

INSTYTUT TRANSPORTU SAMOCHODOWEGO

W Y K A Z

**Firm posiadających świadectwa homologacji
sposobu montażu instalacji przystosowującej pojazdy do zasilania gazowego
wraz z ich siecią dealerską**

Stan na dzień: **5 maja 2023 r.**

Opracował: **mgr inż. Józef Majka**
mgr inż. Jacek Inowolski
mgr inż. Adam Majerczyk

SPIS TREŚCI

I. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG) M1, N1

PL*0001*00/G P.H.U. MIMAR, MICHAŁ MARCHELA , ul. Kościuszki 159, 07-100 Węgrów GPGA-INSTAL-GAZ INŻ. MARIAN CWCYNAR-81-377 Gdynia, ul. Krasieckiego 34 na podstawie zmiany Nr 10 M. T. z dnia 08.11.2006	9
PL*0005*00/G P.H.U. "CZAKRAM" Sp. z o.o Sp.K. Jacek Okoński Sp.J. 33-100 Tarnów, ul. Dojazd 1 na podstawie zmiany Nr 49 M.I. z dnia 11.12.2008 - zmiana TDT Nr 124 z dnia 26.06.2018 - zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019 (dopisano Sp.K.)	33
PL*0002*00/G EKSA Sp. z o.o. 35-329 Rzeszów, ul. Powstańców Warszawy 16-35-105 Rzeszów, ul. Boya Żeleńskiego 18 na podstawie zmiany Nr 07 M. T i B. z dnia 22.02.2006 - na podstawie decyzji z TDT z dnia 21.07.2020r. cofnięto homologację	97
PL*0020*00/G A. MAX KRZEWSKI A. I.A. KRZEWCY SP. J. - 15-620 Białystok, ul. Elewatorska 17a P.H.U.P. AUTO-GAZ MAREK MARCISZEWSKI - 15-138 Białystok, ul. Zacisze 3 - na podstawie zmiany Nr 11 M.T. z dnia 31.08.2006 - zmiana TDT Nr 20 z dnia 4.03.2015.....	99
PL*0003*00/G „NAGAZ STEFANOWSKI” S.J. 90-740 Łódź, Al. 1-go Maja 47	108
PL*0004*00/G AGS POLSKA S.J. A i K. Lesisz - 53-234 Wrocław, ul. Grabiszyńska 231 e, f-T. i M. Golachowscy, 51-649 Wrocław, ul. Bacciarelego 49/9 ul. Gersona 43/3, działalność ul. Strzegomska 180, 54-432 Wrocław - zmiana M.I. nr 13 z dnia 20 stycznia 2005r - zmiana M.I. nr 21 z dnia 23 stycznia 2007r	117
PL*0011*00/G ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz 80-299 Gdańsk , ul. Magazynowa 14 ul. Perseusza 9 Szybowcowa 1-31A ^{4r} na podstawie zmiany Nr 15 M. I. z dnia 29.11.2004r oraz nr 66 z dnia 9 maja 2013r - zmiana TDT nr 105 z dnia 17.08.2020r.	132
PL*0022*00/G Z.U.-W. „ZAMEL” - 21-500 Biała Podlaska, ul. Słowackiego 1	173
PL*0016*00/G Wydział Transportu POLITECHNIKI ŚLĄSKIEJ - 40-019 Katowice, ul. Krasieńskiego 8 Inżynierii Materiałowej, Metalurgii i Transportu Instytutu - na wniosek w/w firmy z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany nazwy.....	183
PL*0012*00/G AUTO GAZ-ŚLĄSK Sp. z o.o. 40-807 Katowice, ul. Brygadzystów 82A - 40-810 Katowice, ul. Dobrego Urobku 35 - przeniesienie siedziby.....	183
PL*0018*00/G P.H.U. CAR-GAZ” Sp. z o.o. w likwidacji ul. Pokrzywno 5 dz.30 Średzka 42, 61-315 Poznań 62-020 Swarzędz Dworcowa 7 Łowięcińska 30 Henryk Rewers - 62-300 Września, ul. Szeroka 37 na podst. zmiany Nr 6 M.I. z dnia 11.03.2004r oraz Nr 12 M.I. z dnia 12.04.2005r i postanowienia M.I. z 10 lipca 2009r - zmiana TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację.....	197
PL*0006*00/G LANDI RENZO POLSKA SP. z o.o. 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79 A, 01-320 Warszawa, ul. Szeligowska 20 - podst. zmiany Nr 9 M. I. z dnia 19.08.2004r	206
PL*0009*00/G EKO-GAZ Sp. z o.o. - 02-500 Piaseczno-03-523 Warszawa, ul. Lidzka 5 Zgoda 8E lok.1 05-090 Raszyn, Al. Krakowska 113,02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 50a - zmiana adresu zmiana TDT nr 13 z dnia 17.12.2015r. na podstawie KRS z dnia 22.09.2017r. dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji.....	259
PL*0007*00/G L.T.A. POLONIA, IMPORT-EKSPORT MONIKA WOJTALA - 25-046 Kielce, ul. Pakosz 53	270
PL*0014*00/G PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWEGO „BREW-EL” 02-532 Warszawa, ul. Rakowiecka 32 - na podst. info. z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	297
PL*0010*00/G „AUTOGAZ” DOMAŃSKI - 61-625 Poznań, ul. Kłosewa 1 - na podstawie info. z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	305
PL*0019*00/G „AUTOGAZ” WIELKOPOLSKI - 61-625 Poznań, ul. Kłosewa 1 - na podstawie decyzji z TDT z dnia 21.07.2020r. cofnięto homologację	305
PL*0013*00/G	

„GALKA” SPÓŁKA PRAWA CYWILNEGO EMAJ GALKA 99-434 Domaniewice, ul. Kolejowa 1 - na podstawie decyzji z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	306
PL*0008*00/G	
NGV „AUTOGAS” Sp. z o.o. – 31-127 Kraków, ul. Kochanowskiego 3/1a	307
PL*0015*00/G	
EKO ALMA J.Leszczyński Sp.J., 55-010 RADWANICE ul. Grafitowa 2 53-633 Wrocław, ul. Długa 49 ^{2r} oraz P.P.H.U. „ALMA” – Wrocław - na wniosek firmy z dnia 5.11.03 dokonano zmiany adresu	307
PL*0021*00/G	
FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA „WALDGAZ” WALDEMAR SKIBA - 76-200 Słupsk, ul. Borchardta 47.....	323
PL*0017*00/G	
"KME" Sp. z o.o. ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, 91-222 Łódź Lipowa 15A, 95-100 Zgierz „POLGAS” JERZY MALIŃSKI, 01-452 Warszawa, ul. Ks. Bolesława 1/3 - na podstawie zmiany Nr 4 M. I. z dnia 30.11.2004r - na podstawie zmiany TDT nr 51 z dnia 01.10.2015r.	329
PL*0029*00/G	
TOYOTA MARKI 05-270 Marki, Al. Piłsudskiego 2B - na podstawie decyzji TDT z dnia 12.02.2021r. cofnięto homologację.....	356
PL*0023*00/G	
„MEXOL” PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE 31-445 Kraków, ul. Mogilska 118 - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	357
PL*0024*00/G	
„PROTON” Sp. z o.o. 93-635 Łódź, ul. Tomaszewska 170 - na podst. pisma z dnia 06.04.2010 r działalność zawieszono.....	357
PL*0027*00/G	
MWM AUTO-GAZ S.C. 62-035 Kórnik, ul. Poznańska 100 - na podst. decyzji TDT z dnia 15.10.2015 r dokonano wykreślenia.....	361
PL*0030*00/G	
IRENE Agencja Handlowa IMPORT EXPORT I.J. Ratomsey, ul. Prof. Poznańskiego 24, 76-251 Kobylnica, 76-200 Słupsk, ul. Dwernickiego 25 - na podstawie zmiany Nr 8 M.I. z dnia 5.08.2005 - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację.....	367
PL*0028*00/G	
P.W. „KULTAM CAR” S.C. 58-310 Szczawno Zdrój, ul. Sienkiewicza 28 - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	387
PL*0026*00/G	
LATINO Sp. z o.o. 42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. nr 4 ul. Gajcego 2 - zmiana ulicy - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	387
PL*0025*00/G	
SECURITY CAR SYSTEM - 05-092 Łomianki, ul. Warszawska 181 Konarskiego 14 - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano zmiany adresu	340
PL*0031*00/G	
„AUTO-GAZ CENTRUM” Jarosław Zagożdżon - ul. Chorzowska 11 A, 26-600 Radom 26-630 Jedlnia Letnisko, Antoniówka 11 - na podstawie zmiany Nr 32 M.I. z dnia 04.11.2008.....	390
PL*0032*00/G	
UNIGAS Sp. zo.o. Z.U.P. „AUTO-GAZ” Ryszard Szezepanik - 53-633 25-020 25-607 Wrocław Kielce , ul. Kazimierza Michalczyka 18 Chęcińska 16G B.Chrobrego 40/2 - zmiana TDT nr 33 z dnia 21.10.2016r. - zmiana TDT nr 52 z dnia 19.01.2022r.....	446
PL*0033*00/G	
D.T. GAS SYSTEM S. J. 60-452 Poznań, ul. Darłowska 56-20-463 Lublin, ul. Kraszewskiego 60 - na podstawie zmiany Nr 12 M. I. z dnia 17.06.2004r - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację	461
PL*0034*00/G	
„OMEGA AUTO-GAS” Andrzej Maszczyński 26-600 Radom, ul. Warszawska 172 ul. Struga 60 - zmiana ulicy - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia.....	483
PL*0035*00/G	
„PLANIPLASTIC” Sp. z o.o. ul. Firlejowska 32, 20-306 Lublin Ireneusz Moćko 25-670 Kielce, ul. Kruszelnickiego 150 - na podstawie zmiany Nr 15 M.I. z dnia 22.11.2010 - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację	493
PL*0036*00/G	
„MEGAPOL” - 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Wschodnia 102	509
PL*0037*00/G	
„PALACAR” - 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Cmentarna 21.....	512
PL*0038*00/G	

LPGTECH Sp. z o.o. ul. Dojnowska 67, 15-557 Białystok - na podstawie zmiany Nr 25 M. T.B. i G.M. z dnia 10.06.2013r „GREG-MAR” G. Gliszczyński i wspólnik, Sp.J. 26-601 Radom, ul. Wolanowska 135B, Bielicha 106A - na podstawie zmiany Nr 22 M.I. z dnia 24.06.2009r P.W. „GREG-MAR II” S.C. Grzegorz Gliszczyński, Joanna Ratomska-Kopeć, 26-652 Zakrzew, - na podstawie zmiany Nr 18 M. T. z dnia 7.06.2006r	541
PL*0039*00/G „A.MAX” KRZEWSKI SP.J. - 15-620 Białystok, ul. Elewatorska 17A ADAM KRZEWSKI – I A. KRZEWSKA A. I.A. KRZEWSKY Dziesięciny 57- zmiana Nr 6 M. I. z dnia 25.04.2005, Nr 13 M. T. z dnia 19.06.2006 oraz Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 14.11.2013.....	562
PL*0040*00/G „Q SERVICE” Sp. z o.o. z siedzibą w Cząstkowie Maz. ul. Gdańska 15, 05-152 Czarnów	612
PL*0041*00/G EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Choroszczańska 24, 15-732 BIAŁYSTOK Włodzimierza Tetmajera 79, 31-352 KRAKÓW - na podstawie zmiany Nr 17 M.T. z dnia 10.07.2009r „PEGAZ” S.C. ul. Alfreda Dauna 33, 30-629 Kraków - na podstawie zmiany Nr 09 M. T. z dnia 4.12.2006r ...	646
PL*0044*00/G P.P.H. „BORMECH” SP. Z O.O. CHARNOWO 3, 76-270 USTKA - na podstawie pisma w/w z dnia 14.01.2016r firma wstrzymuje wystawianie wyciągów od 15.01.2016r. do odwołania Na podstawie Protokołu Nr 116/LPG/PI/16 z kontroli zgodności montażu z dnia 15.06.2016r. przywraca się prawo do wystawiania wyciągów	657
PL*0045*00/G „ELPIGAZ” G. Jarzyński i Spółka Sp.J. Szumiłowo 9, 87-220 Radzyń Chełmiński	674
PL*0047*00/G P.P.H.U. „CZECH” I.Czech, Wałowice 58, 96-200 Rawa Mazowiecka - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację.....	684
PL*0048*00/G LECHO ELEKTRONIKA AUTOGAZ sp. z o.o. ul. Wł. Reymonta 1A, 15-717 BIAŁYSTOK - Gen. Andersa 26, AUTOGAZ PRINS - SP. Z O.O. UL. ROMANA MAYA 1, 61-371 POZNAŃ - na podstawie zmiany nr 02 M.I. z dnia 07.04.2010r oraz M.T.B. i G.M. nr 7 z dnia 12.12.2012r. - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację	688
PL*0050*00/G ANLERO POLSKA, S.J. Małgorzata Mościcka & Marzena Mościcka. ul. J. Kasprówicza 38 m.24B, 01-871 Warszawa - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia	689
PL*0052*00/G P.H. ALEX, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne, z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin.	694
PL*0055*00/G E.G.S. Sp. z o.o. ul. Pułaskiego 4, 46-100 Namysłów Dubois 2A, ul. Sportowa 4, 55-200 Olawa - zmiana M.I. Nr 3 z dnia 15.10.2009r - zmiana TDT Nr 10 z dnia 13.12.2013r - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację	710
PL*0056*00/G EKO ALMA „VERDA” Sp. z o.o. 55-010 Św. Katarzyna, Radwanice ul. Grafitowa 2 - na podstawie zmiany Nr 2 M.I. z dnia 04.08.2009r - na podstawie decyzji TDT z dnia 02.02.2017r. stwierdza się wygaśnięcie świadectwa homologacji - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia	712
PL*0057*00/G AUTO GAZ HOLANDIA Józef Dudzianiec, 32-086 Węgrzce, ul. C-6 nr 3	714
PL*0058*00/G AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ul. 27 Lipca 64 - na podstawie postanowienia M.T.B. i G.M. z dnia 29.07.2013	714
PL*0061*00/G ACON Piotr Turowski - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2 15-502 Białystok, ul. Plażowa 49/1, 15-644 Białystok, ul. Wrocławska 49E/36 - na podstawie zmiany Nr 06 M.T.B. i G.M. z dnia 5.09.2012r - zmiana TDT nr 18 z dnia 21.05.2019r.	775
PL*0068*00/G AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107 - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację.....	778
PL*0087*00/G PRINS AUTOGAZ Sp. z o.o. - 76-251 Kobylnica, Bolesławice ul. Słupska 19 Art.St.Poznańskiego 24 - zmiana TDT nr 01 z dnia 08.02.2008r.	778
PL*0096*00/G ROMANO S.R.L. VIA PASSARIELLON. 190/196, 80038 POMIGLIANO D'ARCO (NA), WŁOCHY	766

II. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M1 I N1 DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG)

(z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

PL*0062*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz 80-299 298 Gdańsk , ul. Magazynowa 14 Perseusza 9 Szybowcowa 31A -na wniosek w/w - pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.	781
PL*0063*00/G	
P.H.U. CAR GAZ , Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37, 61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30 - na podstawie zmiany TDT Nr 8 z dnia 27.10.2014r.....	781
PL*0065*00/G	
EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 5, Księżyno, 16-001 Kleosin, ul. Choroszezańska 24, 15-732 Białystok - na podstawie zmiany Nr 1 M.T.B. i G.M. z dnia 21.02.2012	787
PL*0070*00/G	
AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. - 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107 - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	788
PL*0073*00/G	
AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ul. 27 Lipca 64 - na podstawie zmiany Nr 01 M.T.B. i G.M. z dnia 26.07.2013.....	788
PL*0076*00/G	
AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul. Chorzowska 11A.....	791
PL*0081*00/G	
ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2 15-502 Białystok, ul. Plaźowa 49/1 - zmiana TDT nr 08 z dnia 21.08.2019r.	792
PL*0090*00/G	
LANDI RENZO Sp. z o.o - 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79A	732
PL*0103*00/G30	
DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o. - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8	733
PL*0109*00/G	
KME Sp. z o.o - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A	733
III. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M2 I N2 DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)	
PL*0059*00/G	
ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz 80-299 298 Gdańsk , ul. Magazynowa 14 Perseusza 9 Szybowcowa 31A -na wniosek w/w - pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.	796
PL*0067*00/G	
P.H.U. CAR GAZ , Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37, 61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30 - na podstawie zmiany TDT Nr 5 z dnia 27.10.2014r.....	798
PL*0071*00/G	
AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. - 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107 - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	804
PL*0074*00/G	
AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ul. 27 Lipca 64 - na podstawie zmiany Nr 01 M.T.B. i G.M. z dnia 26.07.2013.....	804
PL*0075*00/G	
AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul. Chorzowska 11A.....	806
PL*0082*00/G	
ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2 15-502 Białystok, ul. Plaźowa 49/1 - zmiana TDT nr 08 z dnia 21.08.2019r.	808
PL*0084*00/G	
IRENE Agencja Handlowa IMPORT-EXPORT I.J. Ratomsey , ul. art. Poznańskiego 24, 76-251 Kobylnica - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	810
PL*0091*00/G	
LANDI RENZO Sp. z o.o - 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79A	758
PL*0104*00/G (N₂)	
DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o. - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8	813

PL*0111*00/G (N₂)	
KME Sp. z o.o - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A	813
PL*0118*00/G (N₂), ADR	
COGAS Sp. z o.o - 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22	813

IV. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPEĐOWYM KATEGORII M3 I N3*/ DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG)

(z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych, */z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych /ADR/)

PL*0060*00/G	
ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz 80-299 298 Gdańsk , ul. Magazynowa 14 Perseusza 9 Szybowcowa 31A (Od dnia 04.11.2011 z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych /ADR/) na wniosek w/w - pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.	826
PL*0064*00/G	
P.H.U. CAR GAZ , Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37 61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30 - na podstawie zmiany TDT Nr 9 z dnia 27.10.2014r (Od dnia 29.10.2012 z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych /ADR/)	828
PL*0066*00/G	
EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 5, Księżyno, 16-001 Kleosin, ul. Choroszezańska 24, 15-732 Białystok - na podstawie zmiany Nr 1 M.T.B. i G.M. z dnia 17.02.2012	834
PL*0072*00/G	
AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107 - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	835
PL*0077*00/G	
AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul. Chorzowska 11A.....	835
PL*0083*00/G	
ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2 15-502 Białystok, ul. Plaźowa 49/1 - zmiana TDT nr 08 z dnia 21.08.2019r.	837
PL*0085*00/G	
IRENE Agencja Handlowa IMPORT-EXPORT I.J. Ratomsey,art. Prof. Poznańskiego 24, 76-251 Kobylnica - na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	839
PL*0086*00/G	
AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50.....	852
PL*0092*00/G	
LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O , ul. Graniczna 79A, 05-410 Józefów.....	795
PL*0105*00/G (N₃)	
DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o. - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8	796
PL*0110*00/G (N₃)	
KME Sp. z o.o - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A	844
PL*0119*00/G (N₃), ADR	
COGAS Sp. z o.o - 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22	844

V. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) M1, N1

PL*0043*00/G	
F.H.U. "CZAKRAM" Sp. z o.o Sp.K. Jacek Okoński Sp.J. - 33-100 Tarnów, ul. Dojazd 1 na podstawie zmiany Nr 5 M.I. z dnia 11.12.2008 na wniosek w/w firmy z dnia 04.06.2018r dokonano zmiany nazwy - zmiana TDT nr 13 z dnia 15.01.2020r. (dopisano Sp.K.).....	856
PL*0042*00/G	
ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz, ul. Magazynowa 14, 80-299 298 Gdańsk, ul. Perseusza 9 Szybowcowa 1 31A - na podstawie zmiany Nr 15 M. I. z dnia 29.11.2004r na wniosek w/w - pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany- zmiana TDT nr 13 z dnia 04.08.2020r.	858

PL*0016*00/G	
Wydział Transportu POLITECHNIKI ŚLĄSKIEJ - 40-019 Katowice, ul.Krasińskiego 8 Inżynierii Materiałowej, Metalurgii i Transportu Instytutu – na wniosek w/w firmy z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany nazwy.....	800
PL*0012*00/G	
AUTO GAZ-ŚLĄSK - 40-810 Katowice, ul.Dobrego Urobku 35 - przeniesienie siedziby na adres 40-807 Katowice, ul. Brygadzystów 82A	800
PL*0008*00/G	
NGV „AUTOGAS” Sp. z o.o. – 31-127 Kraków, ul. Kochanowskiego 3/1a	800
PL*0046*00/G	
„AUTO-GAZ CENTRUM”Jarosław Zagożdżon - ul.Chorzowska 11 A, 26-600 Radom 26-630 Jedlnia Letnisko, Antoniówka 11 – na podstawie zmiany Nr 32 M.I. z dnia 04.11.2008.....	800
PL*0049*00/G	
P.P.H.U. „CZECH” I. Czech, Wałowiec 58, 96-200 Rawa Mazowiecka - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. dokonano wykreślenia	801
PL*0051*00/G	
ANLERO POLSKA, S.J. Małgorzata Mościńska & Marzena Mościńska. ul. J. Kasprówicza 38 m.24B, 01-871 Warszawa - na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r.cofnięto homologację	801
PL*0053*00/G	
LANDI RENZO POLSKA Sp. z o.o. 05-410 Józefów, ul.Graniczna 79 A	801
PL*0054*00/G	
A.MAX KRZEWSKI A. i A. Krzewsey Sp.J. 15-620 Białystok, ul. Elewatorska 17A- zmiana TDT Nr 20 z dnia 4.03.2015	802
PL*0069*00/G	
AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. 93-232 Łódź, ul. Łódzka 107 - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację.....	802
PL*0120*00/G	
AC Spółka Akcyjna - 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50	802
VI. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY DO ZASILANIA GAZEM SPRĘŻONYM (CNG) M2, N2	
PL*0121*00/G	
AC Spółka Akcyjna (N2) 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50	803
VII. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY DO ZASILANIA GAZEM SPRĘŻONYM (CNG) M3, N3	
PL*0122*00/G	
AC Spółka Akcyjna (N3) 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50	803
VIII. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPEŁDOWYM KATEGORII M1 I N1 DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)	
PL*0078*00/G	
ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz 80-299 Gdańsk , ul. Magazynowa 14 Perseusza 9 - zmiana TDT nr 10 z dnia 16.11.2020r.....	803
PL*0093*00/G	
LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O, ul. Graniczna 79A, 05-410 Józefów.....	803
PL*0106*00/G	
DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o. - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8	805
PL*0112*00/G	
KME Sp. z o.o - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A	805
PL*0115*00/G	
ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2	805

IX. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M2 I N2 DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG)

(z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

PL*0079*00/G**ELPIGAZ Sp. z o.o** - 86-300 Grudziądz ~~80-299 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14 ~~Perseusza 9~~ - zmiana TDT nr 10 z dnia 16.11.2020r. **805****PL*0088*00/G****P.H.U.CARGAZ BIS MARIOLA REWERS** - ~~61-017-61-315 Poznań, działka 30, ul. Bałtycka 33a Pokrzywno 5~~ 61-403 Poznań, ul. Bytomska 8 - zmiana TDT nr 01 z dnia 06.03.2019r. - zmiana TDT nr 06 z dnia 13.10.2020r. **806****PL*0094*00/G****LANDO RENZO Sp. z o.o** - 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79A **808****PL*0098*00/G****SCALMAX Paweł Popławski** - 15-370 Białystok, ul. Gen. Józefa Bema 97/92 **809****PL*0099*00/G (N₂)****AC Spółka Akcyjna** - 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 **811****PL*0101*00/G (N₂)****P.H. ALEX**, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne, z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin **811****PL*0107*00/G (N₂)****DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o.** - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8 **811****PL*0113*00/G (N₂)****KME Sp. z o.o** - 91-222 Łódź, ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A **811****PL*0116*00/G (N₂), ADR****COGAS Sp. z o.o** - 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22 **812****X. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M3 I N3*/ DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG)**

(dotyczy pojazdów kategorii N3 z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

PL*0080*00/G**ELPIGAZ Sp. z o.o** - 86-300 Grudziądz, ul. Magazynowa 14 ~~80-299 Gdańsk, ul. Perseusza 9~~ (Od dnia 21.06.2013 dotyczy pojazdów kategorii N3 z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych) - zmiana TDT nr 10 z dnia 04.08.2020r. **812****PL*0089*00/G****P.H.U.CARGAZ BIS MARIOLA REWERS** - ~~61-017-61-315 Poznań, działka 30, ul. Bałtycka 33a Pokrzywno 5~~ 61-403 Poznań, ul. Bytomska 8 - zmiana TDT nr 01 z dnia 06.03.2019r. - zmiana TDT nr 06 z dnia 13.10.2020r. **813****PL*0095*00/G****LANDI RENZO Sp. z o.o** - 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79A **815****PL*0097*00/G****SCALMAX Paweł Popławski** - 15-370 Białystok, ul. Gen. Józefa Bema 97/92 **816****PL*0100*00/G (N₃)****AC Spółka Akcyjna** - 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 **818****PL*0102*00/G (N₃)****P.H. ALEX**, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne, z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin **818****PL*0108*00/G (N₃)****DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o.o.** - 61-403 Poznań, ul. Byromska 8 **824****PL*0114*00/G (N₃)****KME Sp. z o.o** - 91-222 Łódź, ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A **871****PL*0117*00/G (N₃), ADR****COGAS Sp. z o.o** - 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22 **871**

I. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG)

Praca ITS nr
6987

PL*0001*00/G

P.H.U. MIMAR, MICHAŁ MARCHEŁA, ul. Kościuszki 159, 07-100

~~Węgrów GPGA IARTAL GAZ RT., MARIAN CWYNAR – 81-377 Gdynia, ul. Krasieckiego 34~~
– na podstawie zmiany Nr 10 M. T. z dnia 08.11.2006

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.05.2001r

1. ~~ARGAZ, Firma Handlowo Usługowa, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. Stacja Obsługi Samochodów, ul. Kościuszki 50, **41-503 CHORZÓW**
3. ~~P.H.U. CHEMIX, ul. Tartakowa 48, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~F.U.H. EKSPRES GAZ, ul. Długa 11, 83-400 KOŚCIERZYNA – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Samochodowe Instalacje Gazowe AUTO GAZ, ul. Wieluń Dąbrowa 216, 58-300 WIELUŃ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. F.H.U. SINJA, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**
7. „AUTO-MIX, ul. Powstańców 2”, **44-348 SKRZYSZÓW**
8. P.W.U. „MIMAR”, ~~ul. Piwna 20~~, ul. Kościuszki 159, **-7-100 WĘGRÓW** - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
9. ~~Systemy Alarmowe, Zabezpieczenia Antykradzieżowe, ul. Szwanowskiego 8 m.111, 01-318 WARSZAWA – warsztat ul. Jagiellońska 67A – na wniosek w/w z dnia 18.07.2005 dokonano wykreślenia~~
10. ~~Zakład Usługowo Produkcyjny AUTO GAZ, ul. Chrobrego 40/2, 5-607 KIELCE – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~AUTO GAZ SMOK, ul. Wąwóz 6, 27-200 STARACHOWICE – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
12. Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych, ul. Kościuszki 16, **29-100 WŁOSZCZOWA**
13. ~~AUTO EKO GAZ, ul. Moniuszki 17, 20 STĄPORKÓW – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW – na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia~~
15. ~~„MAGMAR” Zakład Usługowo Handlowy, ul. Fundowicza 18/1, 26-600 RADOM – na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia~~
16. ~~PE GAZ Robert Pomorski, Parznice 90A, 26-624 KOWAŁA – na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia~~
17. Auto Komis Warsztat Naprawy Samochodów, ul. Boh. Getta 23, **58-400 KAMIENNA GÓRA**
18. Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, ul. Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW**
19. ~~P.U.H. „RED CAR”, ul. Przysiek, 87-134 Z AWIEŚ WIELKA – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
20. ~~F.H.U. „WOŹNIAK”, ul. Jagielly 21, 9-200 SIERPC – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
21. ~~Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, ul. Z.W.M. 43, 9-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
22. ~~J.A.K. P.H.U.P., ul. Chopina 32, 95-100 ZGIERZ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
23. ~~REM AUTO GAZ, ul. Opolska 23, 52-010 WROCŁAW – firma wycofana z sieci – pismo firmy GPAt.al.INSTAL GAZ inż. CWYNAR z dnia 21.09.2001r~~
24. P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul. ~~Świętojańska 56/12~~, ul. Kuśmierska 1, **81-162 GDYNIA**
- na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. ~~EKO – AUTO GAZ Andrzej Kruszewski, ul. Ogrodowa 5 a, 5-120 LEGIONOWO – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
2. „AUTO – GAZ” Karbownik Sławomir ul. Kuligowska 41, **26-300 OPOCZNO**

3. „SPARKO” Grzegorz Przekwas, ~~ul. Horbaczewskiego 43/2~~, ul. Braniborska 70/80, **53-680 WROCLAW** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
4. ~~„CAR GAS” Montaż instalacji Gazowych do Samochodów, Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
5. „ARMAKO” s.c. K. Wilusz i M Gazda ul. Akacyjowa 81, **38-420 KORCZYNA**
6. „OSLO FIORD EKO – GAZ, Wiesław Znamierowski, ul. Graniczna 97, **53-540 WROCLAW**
7. ~~F.H.U. „BANASIK”, Monika Banasik, Dariusz Banasik, ul. Smolna 30, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano skreślenia
8. ~~Mechanika Elektryka Samochodowa, „MAR CAR” AUTO GAZ Mańczyk Marek ul. Wiejska 16, 44-200 RYBNIK~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
9. AUTO-ATUT „AUTO – ATUT” s.c. Witold Orłowski Jacek Stefanowski, ul. Gołębia 1 ~~Wrocławska~~, **81-553 81-185 GDYNIA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 26.09.2019r.
10. „AUTO EKO s.c. Beata i Krzysztof Grafowscy, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.08.2001r

1. Usługi Mechaniki Pojazdowej, A. Smogarzewski, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
2. P.H.U. „DARGAZ” s.j. D. Smuniewski, K. Smuniewska, ul. Węgrowska ~~8A~~ 1–, **08-300 SOKOŁÓW** - na wniosek firmy OMEGA AUTO GAZ z dnia 17.11.2003 dokonano zmiany
3. ~~„OLGAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe, K. Kadra, ul. Pokrzywno 7, 86-330 MELNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
4. Stacja Auto Gaz „EKO-TANKO” B.Duda, ul. Na Grobli 2a, **32-005 NIEPOŁOMICE**
5. ~~Mechanika Pojazdowa, K. Brodziński, ul. Bielańska 42, 05-660 WARKA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.09.2001r

1. P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, **26-200 KOŃSKIE** – ~~ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓW~~ - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu
2. ~~Handel Usługi Import Eksport „SŁAWGAZ”, Sławomir Żochowski, ul. Fabryczna 1, 08-300 SOKOŁÓW PODL. SKI~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ul. Grochowa 2 A, 15-423 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
4. ~~Firma KAM GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-94 PIEKARY ŚLĄ. KIE~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
5. ~~PPUH „BUD BETA” Sp.z o.o. ul. A. Struga 7, 15-198 BIAŁY TOK~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO – GAZ, Marcin Śróbka, ul. Focha 9, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. P.O.W. 16, 98-200 SIE. ADZ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
8. ~~Usługi Mechaniczne i Drogowe s.c. Henryk Górecki i Juckiewicz Leszek, ul. Jana Wilezyńskiego 1, 09-410 P. OCK~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
9. Zakład Instalacji i Montażu, Tadeusz Grabowski, ul. Gorzowska 25, **64-980 TRZCIANKA**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.10.2001r

1. ~~Stacja Obsługi Samochodów, Roman Gawroński, ul. Piłsudskiego 47, 87-500 R. PIN~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
2. ~~SERVIS GAZ Auto Mechanika, A. Brakowski, ul. Poznańsk 8, 64-920 IŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
3. F.H.U. NOW-GAZ Sł. Szewczyk & Tomasz Sułkowski, ul. Dunajcowa 5, **33-340 STARY SĄCZ**
4. Mechanika Pojazdowa Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, **37-450 STALOWA WOLA**
5. ~~Auto Ekspert Samochodowy Zakł. Ust., Krystian Kryger, ul. Gdańska 13, 84-200 WEJHEROWO~~ - na wniosek w/w z dnia 08.09.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~P.U.H. „ARCAR”, Arkadiusz Hirsberg, ul. Bogucicka 7, 0-226 KATO ICE~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
7. P.P.H. „CARO”, Irena i Jerzy Wilczyńscy, ul. Szkolna 5, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**

8. ~~AUTO NAPRAWA, Dystryb. Gazu, Zbigniew TOCH, ul. Mickiewicza 3, 5-540 ŁĄDEK-Z-RÓJ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
9. AUTO MOTO GAZ, Władysław Lancman, ul. Szklana 1A, **70-743 SZCZECIN**
10. ~~Z.U.H. GASART, Artur Szalerski, ul. Zagumienna 35, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2001r

1. ~~Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Tadeusz Gasik, ul. Bukowa 4, 62-095 MUROWANA GOŚCINA~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
2. ~~MOTO PART SERWIS, Witold Malinowski, ul. Nakielska 4, 01-106 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.W. ADGAS, T. Abudzki i J. Walczak, ul. Magazynowa 7, **67-200 GŁOGÓW**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.02.2002r

1. Stacja Kontroli Pojazdów, WM 11, Henryk Kot, **05-300 WIELGOLAS DUCHNOWSKI 65**
2. MOTO MAX, Krzysztof Domżał, ul. Elżbieta 60c, **24-300 OPOLE LUBELSKIE**
3. Stacja Auto Gaz „EKO-TANKO”, Brygida Duda, ul. Na Grobli 2a, **32-005 NIEPOŁOMICE**
4. ~~F.H.U. „GRANIT”, AUTO GAZ SYSTEM, Bogusław Mariusz Jezierski, 66-446 DESZCZNO 68a~~ – na wniosek LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dokonano zmiany
5. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Tomasz Mętrkiewicz, R. Mączkowski, ul. Chrobrego 6A, 87-100 TRUŃ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Gaz Serwis, Export – Import, Grzegorz Wałęcki, 98-3-0 CZARNOŻYŁY 204~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.04.2002r

1. TRANSIR s.c. Irena, Juliusz, Jakub Hetman, ul. Sobieskiego 92, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
2. „COALA” Bogdan Kałudkowski, ul. Trakt Św. Wojciecha 37, **80-044 GDAŃSK**
3. Auto Eko Gaz Servis, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, ul. Fabryczna 16, KOWALE ul. Wieluńska 12A, **46-320 PRASZKA** – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany
4. AUTO NA GAZ Paweł Szadkowski; ul. Traugutta 8/3; ~~81-724 SOPOT~~ ul. Olgierda –2, **81-534 GD-NIA** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 16.01.2004 r dokonano zmiany

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2002r

1. ~~„ALLTOP” Sławomir Grudny, ul. Julianowska 24, 03-338 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~RENAULT Kubański, ul. Plac Różany 1, 57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~A.R.SZ. „GAZ” Renata Dawidziuk, ul. Piłsudskiego 60A, 05-091 ZĄBKI~~ – na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia
4. ~~GAZ TOP Sławomir i Tomasz LOOSE, Sławomir Loose & Joanna Leśniewska ul. Fordońska 135, ul. Moniuszki 12, 85-092 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek właściciela z dnia 7.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.08.2002r

1. Marek Serkowski, ul. Klonowa 1, **83-300 KARTUZY**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.10.2002r

1. ~~P.H.U. „PERFECT AUTO” Romuald Rymaszewicz, Paweł Paściak, ul. Jesionowa 15 B, 81-257 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~„B.T.B.” Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEGIONOWO ul. Modlińska 93 05-110 JABLONNA~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia
3. F.H.U. MONIKA, Monika Macion, ul. Warszawska 17 ~~Czerwieńska 40~~, **09-450 WYSZOGRÓD** – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
4. AUTO MOTO, Sebastian Michał Mita, ul. Ciechanowska 9, **05-900 PRUSZKÓW**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.02.2003r

1. ~~P.U.H. Auto Mobil Sp. z o.o. ul. Gdańska 17, 84-200 WEJHEROWO~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. Firma Handlowo-Usługowa, Helena Muzolf, ul. Piastów 35a/8, **78-200 BIAŁOGARD**
3. ALLTOP, ul. Julianowska 24, **03-338 WARSZAWA**
4. Polski Związek Motorowy, ul. Wiosny Ludów 34, **64-800 CHODZIEŻ**
5. ~~Elektromechanika, Wiesław Filipiak, ul. Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek w/w z dnia 26.02.2007r dokonano wykreślenia
6. „AUTO-SYSTEM” Andrzej Chaat.o, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
7. Przedsiębiorstwo Komunalne w Tucholi Sp. z o.o. ul. Świecka 68, **89-500 TUCHOLA**
8. ~~SET SERWIS s.c. Ponikowska Jolanta Małgorzata, ul. Kartuska 387, 80-125 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.11.2003r

1. Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Alicja i Wojciech Nabakowski, Góra Pomorska 14A, **84-252 ZAMOSTNE**
2. BROKER-SERWIS, Mariusz Karczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
3. ~~AUTO-SERWIS, Wojciech Kowalezyk, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ – zmiana miejsca warsztatu montującego (8.02.2005r)
4. Firma Handlowo-Transportowa „EXPORT-IMPORT” Krzysztof Kędziński, ul. Zachodnia 2, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
5. ~~P.U.H. „JARTEX” Jarosław Czerwieński, ul. Kościuszki, 82-00 NOWY DW R GD.~~ - na wniosek w/w z dnia 24.03.2009r dokonano wykreślenia
6. TSN Biuro Techniczno-Handlowe, ul. Czaple 44, **80-298 GDAŃSK**
7. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 410**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2003r

1. POLCAR, Mariusz Polakow, ul. Poczтовая 11, **11-400 KĘTRZYN**
2. ~~Jan Kita, ul. Orzeszkowej 10D/1, 64-920 PILA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mechanika i Konserwacja Pojazdowa, Eugeniusz Demski, ul. Zajezerze 5, 82-400 SZTUM~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Jakubiak, ul. Koszarowa, 82-550 P-ABUTY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO-GAZ, Maciej Rzosiński, ul. Morszyńska 1, 82-300 LBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. F.U.H. PONTI, K. Jabłoński, T. Wojtowski, ul. Elbląska 66 ~~Siennicka 30/40~~ **80-724 –DAŃSK** - zmiana TDT nr 42 z dnia 03.04.2014r

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.02.2004r

1. „BŁA-MAT” F.U.H. Joachim Ratka, ul. Rzadkowska 27, **64-810 KACZORY**
2. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA, Agnieszka Łucka, ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

3. „KME” Sp. z o.o. ul. Lipowa 15A, **95-100 ZGIERZ**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.05.2004r

1. ~~P.H.U. AUTO KADMAR, ul. Krakowska 17, 43-600 JAWORZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 26.10.2004r dokonano skreślenia
2. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Zygfryd Olk, ul. B Żeleńskiego 7, 75-713 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ MAX, Józef Małysa, ul. Wschodnia 29/32, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO GAZ, Piotr Jakubik, ul. Myśluborska 21, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2006r dokonano wykreślenia
5. AUTO-WEST, Wojciech Solski, ul. Węglowa 3, **80-209 CHWASZCZYNO**
6. ~~LİK-CAR, Kazimierz Lik, ul. Spokojna 28, 81-549 GDYNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 11.03.2013r dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2004r

1. P.P.H.U. „MAREDI”, M.Mankiewicz, ul. Strykowska 3 /43, ~~91-72 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 03.12.2009r dokonano wykreslenia
2. ~~AUTO-GAZ, Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreslenia
3. Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, **62-500 KONIN**
4. ~~Polski Związek Motorowy, O.Z.D.G. ul. Białogardzka 7, 85-808 BYDGOSZCZ, działalność: ul. Św. Katarzyny 19, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreslenia
5. F.H. „MAJA” Maria Kosek, Jan Windak, ul. Długosza 8, **30-512 KRAKÓW**
6. ~~Blacharstwo Mechanika Pojazdowa, ul. Dolna 3, 8-320 SKOR-SZYCE~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreslenia
7. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Marek Rozeń, ul. Małachowskiego 9/16, **41-907 BYTOM**
8. ~~P.W. AUTO-MOTO-KUTNO, E.Z. Kwiatkowsy, ul. Sienkiewicza 28, 99-300 KUTNO~~ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreslenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.08.2004r

1. Z.U.H. „AUTO-PROFIL” Zygmunt Papke, ul. Harcerska 5, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
2. P.H.U. „MASCAR” S.C. Porzyczka Michał i Wolak Sebastian, ul. Gołębiowska 37A, **26-600 RADOM**
3. ~~„EGAZ” S.C. A. Chmielewski, K. Bieńko, P. Kozdrowski, ul. Gorzowska 56A, 66-415 KŁODAWA~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreslenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.11.2004r

1. P.H.U. „GEZET” Sp. z o.o. ul. Szarych Szeregów 11, **66-400 GORZÓW WLKP.**
2. FOXAL ROBERT LIS ~~Robert Lis~~, ul. Nierzwickiego 34, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI** – zmiana TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r.
3. ~~Z.U.H. AUTOCAROS 89, Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, 83-115 SWARÓŻYN~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreslenia
4. „GODIMEX” Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.11.2004r

1. ~~AUTO LAMBDA GAS, Piotr Wojewódzki, ul. Merska 3, 05-802 PR-SZKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreslenia
2. ~~F.H. MEBLOMAR, Marek Podraza i Joanna Zardzielewicz, ul. H. Marusarzówny 7, 33-100 ARNÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreslenia
3. ~~F.U.H. LUK-GAZ, Łukasz Łabno i Łukasz Czapka, Zbylitowska Góra, ul. Krakowska 60B, 33-113 ZGŁOBICE~~ - na wniosek TDT nr 62 z dnia 06.02.2017r. dokonano wykreslenia
4. SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
5. ~~Usługi Motoryzacyjne, FAST-FIX, Grzegorz Kręć, ul. M.C. Skłodowskiej 37 23-400 BI-GORAJ~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreslenia
6. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 10, 62-200 G-IEZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreslenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.01.2005r

1. P.P.K.S. ul. Kołtąta 5, **48-100 GŁUBCZYCE**
2. STANGAZ, Firma Handlowo-Usługowa, ul. Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**
3. ~~„TP” Tomasz Purcha, ul. Ujejskiego, 35-205 R-ESZÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.09.2009r dokonano wykreslenia
4. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, **43-100 MIKOŁÓW**

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2007r

1. „ELGAS” Paweł Elgas, ul. Sikorskiego 7, **07-100 WĘGRÓW**
2. ~~MARKET POL, T. Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 1-922 RADZ-ONKÓW~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreslenia
3. ~~GAZ-SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnaeki, Kwiatkówka Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 28.02.2011r dokonano wykreslenia
4. AWRES S.C. ul. Nowowiejska 7B, **35-236 RZESZÓW**
5. ~~P.H.U.P. „KARO” Sylwester Idzikowski, ul. Równoległa 59 4-200 CZĘST-CHOWA~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreslenia

6. „MOTO-GAZ” ~~Halina~~ Artur Łukaszkiewicz, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 30 z dnia 15.05.2012r
7. AUTO-GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul. Kolejowa 4 ~~Rusy 2~~ **14-500 BR-NIEWO** - zmiana M.I. nr 26 z dnia 17.10.2011r
8. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PAOLA” Paweł Borecki, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ - na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia
9. „U.H. "A"TO-MAX" Dorota Grąbczewska Krobia, ul. Spokojna 1, **87-162 LUBICZ**
10. ~~AUTO KOMIS „POD TOPOLAMI” , ul. Gwardii Ludowej 3a/1 Bielska 60, 09-400 PŁOCK - zmiana M.I. nr 18 z dnia 21.01.2010r~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2007r

1. Firma Usługowo-Handlowa „GREDAR” S.C. Świdry 101 A, **21-400 ŁUKÓW**
2. ~~“AUTO-NAPRAWA”~~ AUTO-TEC, Mariusz Kaźmierczak, Borysławice Kościelne 82, **62-640 GRZEGORZEW** ul. Rzeźzna 44, ~~62-640 BARŁOGI~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 27 z dnia 15.12.2011r
3. ~~GAZFAST, Przemysław Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.06.2013 dokonano wykreślenia
4. ~~P.U.H. AUTO HANDEL, Henryk Konopacki, Wybudowanie 7, 86-200 CHELMNO~~ - na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. JANGAZ Jan Strzeszewski, ul. Sommera 4/2, ; 87-500 RYPIN~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. MACAR, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
7. ~~Zakład Handlowo Usługowy LECH Leszek Buda, ul. Parczewska 59, 21-306 CZEMIERNIKI~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. PU „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
9. F.H.U. „AUTO-TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-298 ŻARKI LETNISKO**
10. FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka 20, ul. Garncarska 59A, **97-320 WOLBÓRZ**, ~~ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 12.11.2013r
11. P.P.H.U. SySTEM. ul. Krakowska 164, **35-213 RZESZÓW**
12. Z.H.U. CAR-MONT Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2, **37-500 JAROSŁAW**
13. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowo-Handlowe „Domino” S.C, ul. Kochanowskiego 50. **37-100 ŁAŃCUT**
14. ~~Usługi Motoryzacyjne Fast Fix, Grzegorz Kręt, ul. Wiejska 20A, 23-300 BIŁGORAJ~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
15. P.W. ALSA” Artur Marek Lesiewicz, ul. Targowa 22, **08-110 SIEDLCE**
16. Adrian Wilgos Tele Radio-Mechanika Montaż i konserwacja instalacji gazowej LPG ~~Tele Radio-Mechanika, Montaż Urządzeń LPG, Adrian Wilgos, ul. Podchorążych 81/4, 00-722 WARSZAWA~~, miejsce montażu: ul. Źródłana 4 ~~Szkołna 24, 08-330 KOSÓW LACKI~~ - zmiana TDT nr 42 z dnia 03.04.2014r - zmiana TDT nr 86 z dnia 02.08.2021r.
17. P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.10.2007r

1. Arkadiusz Kobyliński, Warsztat Samochodowy, Zalesie 34, **05-332 SIENNICA**
2. ~~TOM GAZ, Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „CAR-GAZ” Iwona Kocot, Remigiusz Adameczyk, ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. PPHU „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul. Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**
5. Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory 61A, **08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY**
6. ~~AUTO-GAZ „KAMELEON” Tadeusz Mikoński, ul. Lechińska 58A, 75-215 KOSZALIN~~ - na wniosek w/w z dnia 31.05.2013 dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO-VENTURA” Instalacje Gazowe Michał Stępniewski, ul. Luba 3, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

8. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
9. BESTCAR Rafał Orłowski, ul. Kilińskiego 59 ~~30a~~, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI** – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
10. F.H.U., „AUTO GAZ” Paweł Kobylarz, ul. 11 Listopada 11, **36-100 KOLBUSZOWA**
11. Auto Naprawa, Łukasz Zając, Nowy Kamień 16, **27-600 SANDOMIERZ**
12. MECHANIKA POJAZDOWA Blacharstwo, Lakiernictwo Marek Jagiełka; ul. B. Chrobrego 64, **64-720 LUBASZ**
13. AG AUTO-NAPRAWA ~~D.A.S.S. Firma Handlowo Usługowa~~, Dariusz Słotwiński, ul. Kraśnicka 87, **24-220 NIEDRZWICA DUŻA** – zmiana TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r.
14. „MOBILSERWIS” Marcin Skroban, ul. Żwirki i Wigury 16, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
15. ~~P.H.U. MOTOR SERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEG ONOWO~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2008r

1. Moto – Komlex S.C., Rogóźno ul. Folwarczna 1, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
2. Firma Handlowo – Usługowa INSTAL-LPG, Mirosław Ciosk, ul. 3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**
3. Elektromechanika Samochodowa, Ireneusz Węgliński, ul. Lęgutki 5, **37-400 NISKO**
4. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO-GAZ, Kamil Traczykowski, Wola 27, 87-620 KIKÓŁ~~ – na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia
5. P.H.U. „MOTO-BAJCZYK” s.c. Michał Cabaj, Łukasz Sobczyk, ~~ul. Topolewa 30/57, ul. Graniczna 10, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA, miejsce montażu: ul. Braci Mieroszewskich 91, 41-219 SOS OWIEC~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 35 z dnia 08.01.2013r
6. P.H.U. „BENCAR” AUTO – SERWIS, Monika Bębenek, Radlin 30A, **16 – 008 GÓRNO**
7. Mechanika Pojazdowa Marek Grudzień, ul. Wiązowa 11, **87-800 WŁOCLAWEK**
8. MOTOGAZ Paweł Kwiatkowski, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCLAWEK**
9. ~~MONTER GAZ, Corgiel Wiesław, ul. Obrońców Warszawy, 87-00 GOLUB D BRZYŃ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
10. OST GAZ, ul. Armii Krajowej 32, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
11. INSTAL GAZ, Mirosław Mroczkowski, ul. Strażacka 9, **39-400 TARNOBRZEG**
12. „ALMAR” F.H.U. Sławomir Jeziorski, **05-240 TŁUSZCZ KOZŁY 35**
13. ZUH Dariusz Ratajczak, ul. 9 Maja 2, **63-140 DOLSK**
14. ~~PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, 87-800 WŁOCLAWEK, miejsce wykonywania montażu: Al. Jana Pawła II 6B, 87-800 WŁOCLAWEK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
15. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ**
16. ~~BTB Adam Kujawa, ul. Mechaników 9, ul. Grochowska 347, 03-822 WARSZAWA~~ zmiana M.T.B. i G.M. nr 35 z dnia 08.01.2013r – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r. dokonano wykreślenia
17. P.H.U. CARCAS Arkadiusz Kowalski; ul. Spacerowa 7; **22-100 CHEŁM**
18. Mechanika Pojazdowa AUTO-GAZ, Baczewski Stanisław, **22-300 KRASNYSTAW**, Zakręcie 15B
19. ~~AUTO MIX, Marcin Korzeniowski, ul. Lwowska 62, 22-300 KRASNYSTAW~~ – na wniosek w/w z dnia 20.03.2013r dokonano wykreślenia
20. Zakład Handlowo-Usługowy, DAR-CAR, Dariusz Pomorski, ul. M. Konopnickiej 7, **26-640 SKARYSZEW**
21. ~~Elektromechanika Pojazdowa Mariola Kruszewska, ul. Wybickiego 31, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
22. SPEC-GAZ, Andrzej Szubski, Grodzitwo 62A ~~Rakutowo 109A~~, **87-820 KOWAL** – zmiana TDT nr 59 z dnia 26.09.2016r.
23. AUTO-SPEC-HANDEL Michał Sitnicki, ul. Brzozowica 30, **05-307 DOBRE**
24. ~~BLUE, Małgorzata Gadziala, Al. Legionów 16A, 05-120 LEGIONOWO~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.01.2009r

1. „AUTO-LOCK” Elektro-Mechanika Pojl.dowa, T. At.draszek, Al. Wojska Polskiego 498, **82-200 MALBOR-**
2. AUTO - GAZ PROMOCJA s.c. Robert Daniluk, Marek Daniluk, Rusy 2, **14-500 BRANIEWO**,
miejsce montażu: ul. Grunwaldzka 6a, **82-300 ELBLĄG**
3. P.P.H.U. BARON Marek Bartoń, ul.Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
4. AUTO-WIS, Waldemar Żurawski, ul. Hery 25, **01-497 WARSZAWA** ~~ul. Szwanowskiego 1 m 35, 01-318 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Dywizjonu 303 nr 139, 01-470 WARSZAWA~~ zmiana M.T.B. i G.M. nr 29 z dnia 04.04.2012r
5. Naprawa-Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Kilińskiego 1, **14-100 OSTRÓDA**
6. Car-Gaz Robert Mikulski, ul. Warszawska 118, Blizne Jasińskiego, **05-082 STARE BABICE**
7. P.H.U. GUM-CAR ul. Warszawska 80, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
8. COOLGAS , Rafał Kuleta, ul Wjazdowa 33, **26-200 KOŃSKIE**
9. P.H.U. AUTO-MOTO-GAZ, Ignacy Monkosa, ul. Słowackiego 7, **26-670 PIONKI**
10. Auto Serwis Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DEBLIN**

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.11.2009r

1. „KAFI” Tomasz Konka, ul.Ostrowiecka 34 Miłków, **24-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOK.**
2. „ROB-GAZ, Robert Wójciak, ul. Powstańców Wielkopolskich 28 ~~Montaż i Naprawa Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, Antoninów 16, 26-300 OPOCZNO 26-332 SŁAWNO~~
3. ~~PPUH MARK Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, 86-100 ŚWIECIE~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. F.H.U. VEGA, Jan Zajac, Słupiec 38, **33-230 SZCZUCIN**
5. “MONTER GAS” Gębka Mariusz, ul. Kolejowa 15, **62-600 KOŁO**
6. J&W SERWIS, W. Wypyszyński, ul. Patriotów 71, **04-966 WARSZAWA**
7. ~~Z.P.H.U. Dorada Ryszard DORMECH; ul. Zawadzkiego 71; 66-300 MIĘDZYRZEC~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Jarosław Piekarcz, ul. Dolna 12, **37-400 NISKO**
9. EKO-GAZ Andrzej Smakosz, ul. Przybosia 3, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
10. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe DRABIK, Mariusz Drabik, Artur Drabik, ul. Myślenicka 864, **32-420 GDÓW**
11. F.H.U. „Uran” Paweł Imioło, ~~Marek Wołek~~, Sufczyn 372 ~~494~~, **32-852 DEBNO-** zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 12.11.2013r
12. P.H.U. TRANSMECH Piotr Walczak, ul. Tama Pomorzańska 14 D, **70-030 SZCZECIN**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.03.2010r

1. ~~AUTO-OLIVER, Montaż Instalacji Gazowej, Piotr Bukowski, ul. Chopina 13, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-SERWIS Gaz, Agata Marchewka, ul. Jasielska 68, 38-230 NOWY ŻMIGRÓD~~ - na wniosek w/w z dnia 12.10.2011r dokonano wykreślenia
3. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Rafał Marynowski, Szywnaład 402, **33-158 SZYNWAŁD**
4. AD-CAR, Usługi Motoryzacyjne, Adam Grzankowski, ul. Łukowa 557, **23-412 ŁUKOWA**
5. M-Gaz, Adam Pędzich, Krypy 10, **07-100 WĘGRÓW**
6. P.H.U. „Auto-Gaz-Dawi” Adrian Kapcia, ul. Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**
7. ~~Firma „SIGMA” Roland Szafarz, ul. 17 Stycznia 50, 38-200 JASŁO~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. Serwis CAR-GAS, Zawierzbie 67, **39-204 ŻYRAKÓW**
9. P.U.H. Best-Car Korczyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHELMŹA**
10. PHU EUROGAZ Andrzej Madej, ul. Wrońskiego 1, **66-620 GUBIN**
11. Auto-Gaz, Piotr Jakubik, ul. Sulęcińska 4, **66-400 GORZÓW WLKP**

12. „AUTO-KRUPA”, Dariusz Krupa, ~~Strzała 75~~, ul. Siedle-ka 101, **08-110 SIEDLCE** - zmiana T.D.T. nr 46 z dnia 06.08.2014r
13. ~~Firma Handlowo Usługowa „CAR-GAZ”, ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
14. Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**
15. ~~Mechanika Pojazdowa „AUTO-GAZ” Grzegorz Lipiec, S 1412, 23-00 BIŁGORAJ~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
16. ~~AS TECH MOTO, ul. Ogrodowskiego 30, 63-700 KROTOSZYN~~ na wniosek TDT nr 80 z dnia 26.09.2019r. dokonano wykreślenia

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.05.2010r

1. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
2. ~~ALU-AUTO-EKO-GAZ Zdzisław Ćwirko, ul. W. Starynkiewi-za 1a, 70-12 SZCZECIN~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
3. AUTO GAZ Elektrotechnika, Stanisław Buczak, ul. Do studzienki 28, **80-227 GDAŃSK**
4. BLUE LPI. Małgorzaat. Gadziała, Al. Legionów 16A, **05-120 LEGIONOWO**
5. ~~AUTO-CAN, Karol Zawadzki, Kobierniki 227, 27-600 SANDOMIERZ~~ na wniosek w/w z dnia 04.04.2013r dokonano wykreślenia
6. KEMOT-GAZ, Tomasz Kutek, ul. Obrzeźna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
7. BLULPG, Radosław Roszczyk, Nowy Wilków 38A, **05-155 LEONCIN**
8. ~~Z.U.H.SAMPOL, Koneck 45, 87-702 KONECK~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.P. „DZYR” Przemysław Dzyr, ul. Rzemieślnicza 22, 22-200 WŁODAWA~~ na wniosek TDT nr 65 z dnia 30.05.2017r. dokonano wykreślenia
10. P.U.H. „GAZ-MAR” Mariusz Kiciak, ul. Starowiejska 11, **22-400 ZAMOŚĆ**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2010r

1. ~~ROYALCAR, Joanna Gromadowska, warków 2B, 32-300 OŁKUSZ~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. „SPRINT” S.C. Jodłówka 88A, **33-160 JODŁÓWKA WAŁKI**
3. P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka, ul. Radomska 17, **31-435 KRAKÓW**
4. ~~„PAWEŁ” Paweł Kujawa, ul. Meczna 12; 67-200 GŁOGÓW~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
5. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**
6. MIGAZ-S; ul. Modlińska 264A; **03-152 WARSZAWA**
7. AUTO-GAZ MECHANIKA, Andrzej Smogorzewski ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
8. „POWER GAS” Jacek Gazda, ul. Powstańców 54, **31-670 KRAKÓW**
9. BEST GAS, Karol Kalbarczyk, ul. Narodowa 28 ~~Sęszkowa 92~~, **03-985 03-986 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r.
10. Sebastian Wypychowski, ul. Chopina 30/1, **72-130 MASZEWO**
11. GAZ-TECH Marek Mrozewski ; ul. Nehringa 11A ; **71-814 SZCZECIN**
12. P.H.U.”LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, **33-156 SKRZYSZÓW 49**, miejsce montażu: ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**
13. AUTORYZOWANA STACJA, Zabezpieczenia Antykorozyjnego, AUTO – GAZ AUTO – HAKI, Marek Kopczyński, ul. Wrzosowa 11, **05 – 119 LEGIONOWO**
14. ~~EKO-AUTO, Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, 32-300 OŁKUSZ~~ na wniosek TDT nr 59 z dnia 26.09.2016r. dokonano wykreślenia
15. P.H.U. ARDA AUTO GAZ Tomasz Pławski, ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
16. EKO-AUTO-GAZ, Eugeniusz Dziecioł, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WLKP.**
17. AQUARIUS, Adam Narewski, ul. Długosza 8, **30-512 KRAKÓW**
18. S.C. ROZBICKI TDK, ul. Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA LACKA**
19. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.11.2010r

1. ~~Auto-Gaz „MSN” Maciej Czarniecki, ul. L. Kruczkowskiego 11, 80-288 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. F.T.H.U. Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYŃ**
3. AUTO SERWIS LPG Grzegorz Sitkiewicz, ul. Mickiewicza 21, **66-520 DOBIEGNIEW**
4. MOTOTECHNIKA, Marek Marczak, Korytków Mały 25, **23-440 FRAMPOL**
5. „CARSYSTEM-RM-PRZEWORSK” Wacław Ulman, ul. Studziańska 1, **37-200 PRZEWORSK**
6. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Rafał Marynowski, Szywnaład 402, **33-158 SZYNWAŁD**
7. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Walczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia
8. Dymowscy, P.P.H.U., Andrzej Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
9. Mechanika Pojazdowa, Maciej Dobrzyński, ul. P. Wysockiego 7, **05-660 WARKA**
10. Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych Danuta Duszyńska, Myszakówek 1, **62-410 ZAGÓRÓW**
11. MOTO-SERWIS, Konrad Surmański, Widniówka 28, **22-300 KRASNYSTAW**
12. AUTO CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowiecka 31, **15-101 BIAŁYSTOK**
13. ~~F.H.U. MOTRONIC, Krzysztof Baran ul. Sandomierska 89, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 23.05.2012 dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.03.2011r

1. P.H.U. KOSCIAN II Auto-Gaz Serwis, J.M.Kozera, ul. Słowackiego 257, **26-600 RADOM**
2. GAZ-TECH 3, J.Szendo-Stanik, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**
3. ~~GMD, Grzegorz Porucznik, ul. Gorowska 1/B, 66-431 SANTOK~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
4. P.H.U. „BOMAR” Bogusław Koziarczyk, ul. Wojska Polskiego 68, **69-100 SŁUBICE**
5. ~~„AGADAMPOL, Agata Anna Bylina, ul. Szczecińska 2, 74-200 PYRZYCE~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. ~~„KONRYS” Sp. J., K. i K. Świerzbinińscy, ul. Zwycięstwa 8F, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. „PIOTR AUTO-GAZ” Piotr Malczewski, ul. Połczyńska 115 ~~Mieszka I-go 24L~~, **75-132 75-811 KOSZALIN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 24.03.2016r.
8. ~~QSC Waldemar Nowakowski, Świerkocin 4, 66-460 WITNICA~~ - oświadczenie o sprzedaży z czerwca 2013r
9. ~~R-GAZ, Piotr Rybaczuk, ul. Przemysłowa 40, 23-440 FRAMPOL, miejsce montażu: ul. J.Korezaka 1, 21-500 IAŁA PODLASKA~~ – zmiana TDT nr 42 z dnia 03.04.2014r – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
10. F.H.U. AUTO GAZ MAX, Adam Maksio, Gorzyce 100, **37-204 TRYŃCZA**
11. ~~MIG AUTO SERWIS, Paweł Lebedziński, ul. Bagnówka-Kolonia 2J Makowlany 46, 15-166 BIAŁYSTOK 16-124 SIDRA~~ – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
12. F.H.U. BET-POL, Beata Sowicka, Śledziejowice 364, **32-020 WIELICZKA**
13. TOMIK, Tomasz Gościński, Golina, ul. Kręta 3 ~~Zalesie 59, 63-233 63-200 JARACZEWO~~ – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
14. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Czekanów, ul. Środkowa 29, **63-410 OSTRÓW WLKP**
15. „EKO-TECH” Artur Malinowski, Nieledeń 312/4, **22-554 TRZESZCZANY**
16. AUTOMAX, Piotr Chojnacki, Kwiatkówka, ul. Górna 52, **97-200 TOMASZÓW MAZOW.**

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2011r

1. ~~STEELER AUTO SERVICE, Marcin Piasecki i Sp.J. ul. Grodzieńska 206, 16-100 SOKÓŁKA~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 24.03.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. Banaszak Krzysztof, ul. Średzka 10, 63-100 MECHLIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~OSTCAR, ul. Skądowa 3, 4-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
4. ~~“WI GAS” Sp. z o.o., ul. Piłkowska 9A, 2-640 BARŁOGI~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia

5. TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, **15-697 BIAŁYSTOK**
6. ~~P.P.H.U. FOX, Artur Lis, ul. Wolności 26, 58-160 ŚWIEBODZICE~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
7. F.U.H. TOM-GAZ, Tomasz Wierzba, ul. Jagiellońska 34C, **32-410 DOBCZYCE**
8. AUTO MIX, Beata Kwiecień, Trębanów 35, **27-440 ĆMIELÓW**
9. ~~AUTO NAPRAWA, Jerzy Szeliga, 37-114 BIAŁOBRZEGI 194~~ – na wniosek w/w z dnia 21.11.2014 dokonano wykreślenia
10. Auto Serwis, Przemysław Nowacki, Sobieski 58, **62-874 BRZEZINY**
11. ~~TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, 35-304 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
12. ~~Z.U. „KUBUŚ”, Adam Mroczkowski, ul. Wołosciańska 36, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
13. P.H.U. „EDI.” Górczyński i Krzysztof, Al. Jana Pawła II 53, **05-250 RADZYMIN**
14. ~~Dystrybucja Gazu „PROPAN BUTAN” ul. Wiórowa 18, 19-203 GRAJEWO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
15. ~~EKO-GAZ Adam Noga, ul. Kawia 27, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. ~~MULTI GAZ SYSTEM, Przemysław Brodziak, ul. Gajowa 102, 85-717 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w z dnia 11.03.2013r dokonano wykreślenia
2. MOTO DOKTOR, Jeziorek Robert, Kostki Małe 44, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
3. F. U.H. „LOCK” , ul. Mickiewicza 31, **32-800 BRZESKO**
4. ~~F.H.U. „MOTO STYL” Sucheta Krzysztof; ul. Naftowa 36/14, 38-400 KROSNO, at.ejsce montażu: Al. Jana Pawła II 28A, 38-404 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. „PROMOTOR” Artur Bąkowski, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. F.H.U. „ARNI” Tomasz Jarosław Jarosz, ul. Filaretów 1A/1, **71-162 SZCZECIN**
7. ~~Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Arkadiusz Świtalski, ul. Mechaniczna 12, 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 21.06.2013 dokonano wykreślenia
8. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Rafał Marynowski, ul. Wiadukt 3, **33-100 TARNÓW**
9. MULTISERWIS S.C. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
10. ~~AUTO COMPLEX, Kopeć Aneta, ul. Zielona 1, 36-110 MAJDAN KRÓLEWSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 27.05.2014r dokonano wykreślenia
11. ~~Pl.H. „SPAt.TRUM” Sp. z o.o. Al. Jana Pawła II 88, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.H.U. DA CAR, Ewelina Kosowska, Nowa 48, 08-330 KOSÓW LACKI~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
13. Usługi Motoryzacyjne, Artur Hornik, ul. Zawadka 89a, **34-100 WADOWICE**
14. EKO-POWER-GAZ, Andrzej Majkowski, ul. Nazaretańska 12, **30-614 KRAKÓW**
15. MOTO-GAZ, Paweł Komorowski, ul. Terespolska 3, **08-110 SIEDLCE**
16. ~~Firma JUREK, Krzyżanowski Jerzy, ul. Naruszewicza 10A, 21-505 JANÓW PODLASKI~~ – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 30 z dnia 15.05.2012r
17. „JEDPOL ‘’ Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **05 – 120 LEGIONOWO**

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.10.2011r

1. ~~AUTO BEKA Sp. z o.o. ul. Elekta 2, 19-400 OLECKO~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. AUTO SERWIS „GARAGE” Paweł Ślusarczyk, Zakliczyn 92, **32-406 ZAKLICZYN**
3. ~~„AUTO CENTRUM PÓLNOC”, ul. Władysława IV 139, 75-342 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. Zakład Samochodowy PHF-SERWIS Sp. z o.o. ; ul. Długa 9; **37-514 MUNINA**
5. PE-GAZ ul. Przewóz 2, **30-716 KRAKÓW**
6. ~~F.H.U. Zdzisław Prądziński, ul. Brzozowa 26, 87-400 GOLUB DOBRZYŃ~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

7. ~~Auto Części Serwis USA „MARREN”, ul. Kwiatowa 10, 78-600 WALCZ~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. AUTO SERWIS GAZ, Andrzej Korzeniewski, ul. Słoneczna 24, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2011r
1. F.H.U. „FARGAZ”, ul. Rozłazów 65 ~~Muszkietarów 8~~, **96-500 SOCHACZEW** – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
3. ~~AUTO WEST Szpitun, ul. Koszalińska 48a, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. AUTO NAPRAWA, Jarosław Giziński, ul. Połczyńska 73, **75-811 KOSZALIN**
5. ~~Centrum Motoryzacji od A do Z, Sławomir Maciąg, ul. andomier ka 73, 37-400 NISKO~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. P.H.U. „SUSKI” Tadeusz Suski, **23-230 TRZYDNIK DUŻY 63a**
7. ~~„ADER” Agnieszka Derlińska, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.12.2012r dokonano wykreślenia
8. ~~„MOTO MIX”, Jarosław Gaziński, Włynkówko, Słupska 24, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
9. Autosystemgaz, Józef Kilasiński, ul. Cegielniana 12, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOK.**
10. MEDICAR s.c. Michalski W., Gałuszka R., Barwałd Średni Baza SKP, **34-124 KLECZA GÓRNA**
11. ~~AUTO GAZ ARS II Skup Aut~~, „U Pawlaka” Paweł Koralewski, ul. Szlamowa 5a ~~ul. Marmurowa 15, 70-747 70-747 SZCZECIN~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 12.11.2013r
12. Marek Wesołowski STACJA OBSŁUGI POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH w spadku ~~Stacja Obsługi Pojazdów Samochodowych, Marek Wesołowski~~, ul. Czachowskiego 29, **27-310 CIEPIELÓW**
XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r
1. Auto-Gaz, Wioletta Ruta, Arynów 16, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
2. AUTO – MIK, S.C. M.K.B. Żurek, ul. Kolonia Podzamcze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**
3. ~~P.P.U.H. MIXTRONIC, Maciej Romanowski, ul. Wiewiórskiego 31, 78-500 DRAWSKO POMORSKIE~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. AUTO GAZ RUMIŃSKI, Rafał Rumiński, ul. Drzymały 7, **77-300 CZŁUCHÓW**, miejsce montażu: ul. Miła 53, **78-400 SZCZECINEK**
5. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r. dokonano wykreślenia
6. „JGS CAR” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW**
7. ~~Grzyb Sebastian, ul. Sikorskiego 43, Psarskie, 63-100 ŚREM~~ – na wniosek w/w z dnia 19.11.2013 dokonano wykreślenia
8. P.H.U. AUTO M GAZ, Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ**
9. Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych, CARSERVICE” Kulik Elżbieta, ul. Zagłoby 10, **22-400 ZAMOŚĆ**
10. ~~EKSPERT, Karolina Kowalczyk, MAGIC CARS, Ireneusz Kowalczyk, Uchacze 56, 08-480 MACIEJOWICE~~ - zmiana TDT nr 42 z dnia 03.04.2014r
11. AUTO USŁUGI, Krzysztof Kamiński, Łuszkowo 25, **64-010 KRZYWIŃ**
12. ~~BALTIC SERWIS, Robert Lubiewski, ul. Raelawicka 9, 81-585 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
13. Mechanika Samochodowa. Maciej Grzelak, Pławęcino 5/1, **78-120 GOŚCINO**
14. AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa Tabak Bogdan, ul. Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r
1. F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Ficek, ul. Beskidzka 7, **30-622 KRAKÓW**
2. P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, **47-400 RACIBÓRZ**
3. P.M. „Polmozbyt Szczecin” Sp. z o.o. , ul. Białowieska 2, **71-010 SZCZECIN**

4. ~~Zakład Elektromechaniki i Mechaniki Samochodowej, Stanisław Husar, Zahutyń 224, 38-500 SANOK~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 26.09.2016r. dokonano wykreślenia
5. F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, **05-400 OTWOCK**
6. F.U. „GDAM” Agnieszka Cieślak, Wyżnianka Kolonia 4; **23-204 KRAŚNIK**
7. „AUTO-DROBOT” Jan Drobot i Synowie, S.J. ul. Nasielska 9, **06-100 PUŁTUSK**
8. P.P.U.H. „GAZ-PARTS” Parlicka Katarzyna, Młyny 23, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
9. GODIMEX Adam Górczyński; ul. Jana Pawła II 41; **05-500 PIASECZNO**
10. WER GAZ, Stanisław Cieślak, ul. Poziomkowa 8, **05-500 PIASECZNO**
11. EG SERWICE, Kowalczyk Krzysztof, ul. Wałowa 4, **34-100 WADOWICE**
12. AUTO-SERWIS, Sławomir Pęchorzewski, ul. Ponikiew 250, **34-100 WADOWICE**
13. ~~A&S Auto Centrum, Agnieszka Pstrągowska, ul. Pucka 135 C/1, 81-154 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. ~~SIER SERWAT Sp. z o.o. Reguły Al. Jerozolimskie 300, 05-820 PIASTÓW~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~Usługi Motoryzacyjne, Mariusz Mazepa, ul. Piłsudskiego 74, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
3. Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, **83-340 SIERAKOWICE**
4. „PARTNER” S.C. Auto Naprawa, Wojciech Wałach, ul. 3-go Maja 4, **72-300 GRYFICE**
5. P.H.U. „WIŚNIOPOL-PAL-MASZ” Stacja Paliw, Piotr Stępień, ul. Lipska 114, **27-350 SIENNO**
6. P.P.H. KAMWID, Janusz Adamski, ul. Waryńskiego 53a, **27-400 OSTROWIEC ŚW.**
7. F.H.U. „FLOKS”, Piotr Munia, ul. Stefana Batorego 10 ~~Składowa 9~~, **38-400 KROSNO** – zmiana M.T.B.iG.M. nr 34 z dnia 28.11.2012r
8. Warsztat Samochodowy „BENEX” Czuk Bernard, ul. Lipska 61, **22-400 ZAMOŚĆ**
9. ~~P.H.U. AUTO GAZ BUT, Czesław Słowik, ul. Traugutta 59, 37-464 STAŁOWA WOLA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
10. ~~MAR CAR, Greber Mariusz, ul. Jana Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U. AUTO - GAZ M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**
12. Warsztat Samochodowy VANOS, Łukasz Dymarski, ul. Szklarska 23, **81-163 GDYNIA**
13. ~~Mieszalnia Lakierów SIKKENS, Auto Części, Hurt, Detal, Grażyna Bryczkowska, ul. Jana Paska 27, 69-200 SULECIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
14. JETRONICS- SERWIS, L.Smoliński, ul. Wschodnia 34B, **66-400 GORZÓW WLKP.**
15. ZYCH-AUTO, Grzegorz Zych, Zagościec, ul. Graniczna 11, **05-200 WOŁOMIN**

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.07.2012r

1. P.H. EXIM, Norbert Romanowski, ul. VI Dywizji Piechoty 28, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. WARSZTATOWNIA, Radosław Kuśmiderski, ul. Wojciechowska 40, **20-704 LUBLIN**
3. P.H.U. „ROLTEX Siedliszcze” Sp. z o.o. Siedliszcze 201, **22 – 130 SIEDLISZCZE**
4. CUSTOMAXIS, Przemysław Posafa, ul. Odrzańska 55, **66-016 ŁĘŻYCA**
5. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
6. ~~Z.U.H. AEG Sp.J. ul. Koniawska 27, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~„TRANSHAL TRAVEL” Jarosław Sobala, ul. M. Skłodowskiej-Curie 177, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. ”NIX” Zbigniew Śnieg, Al. Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**
9. A.G. INSTAL, Tomasz Rejowski, ul. Kraszewskiego 182A, **33-380 KRYNICA ZDRÓJ**
10. JAR CAR, Jarosław Owsiekiewicz, ul. Wodna 19b ~~Główna 2~~, **76-252 76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 79 z dnia 11.09.2019r.

11. ~~PIT STOP MOTOR SPORT S.C. ul. Konarskiego 1, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
12. AUTO PULS. Grzegorz Bąkowski, ul. Golińska 10, **62-530 KAZIMIERZ BISKUPI**
13. Firma „EKO” Dariusz Krzemiński, ul. Grunwaldzka 87, **84-230 RUMIA**
14. „AUTO-TOM” Blacharstwo-Lakiernictwo, Tomasz Róg, ul. Krańcowa 11, **39-300 MIELEC**
15. ~~AUTO TECHNIK, Zdzisław Dużalka, Wymysłowo i 24, 63-840 KROBIA zmiana M.T.B.iG.M. nr 34 z dnia 28.11.2012r~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
16. ~~T&S Teodor Pawlik ul. Oskara Kolberga 16B/10, 81-881 SOPOT~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
17. ~~„CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemiłowicz, ul. Krotoszyńska 161, 63-400 OSTRÓW WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia
18. F.H.U. „KOMPLEX” Andrzej i Piotr Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, **22-200 WŁODAWA**
19. P.H.U. TOM-CAR Tomasz Matusiak ~~Matusiak Tomasz~~, ul. Pułtуска 15 47, **06-425 KARNIEWO 06-120 WINNICA**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.09.2012r

1. ~~ALF GAZ, Andrzej Jankiewicz, ul. B.Chrobrego 15, 05-190 NASIELSK~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „ARTEK” Artur Żebracki, ul Fordońska 399, **85-790 BYDGOSZCZ**
3. ~~SPAW METAL, Damian Glups, ul. abryczna 21, 85-741 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.At.R. AGROMA Sp. z o.o. Al. 11 Listopada 156, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~ALTRON Roman Ciesak, ul.Turkusowa 1, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r.dokonano wykreślenia
6. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, ~~Modła Królewska~~ ul. Krótka 17, **62-571 MŁODA KRÓLEWSKA STARE MIASTO** – zmiana TDT nr 87 z dnia 10.08.2022r.
7. ~~V Gaz, Sergiusz Dorenda, ul. Gołisza 10E, 71-682 SZCZECIN~~ – na wniosek w/w z dnia 2.07.2013r dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.10.2012r

1. „JAWORSKI AUTO” ~~ARIEL~~ Jarosław Jaworski, ul. Czar-ieckiego 6, **88-400 ŻNIN** - zmiana T.D.T. nr 46 z dnia 06.08.2014r
2. ERTECO, Paweł Barciński; Nowy Dwór 21/2; **77-400 ZŁOTÓW**
3. ~~V6 S.C. Przemysław Woźniak, Sławomir Kowalski, Baldram 9C, 82-500 KWIDZYN~~ – na wniosek TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r– dokon–no wykreślenia
4. ~~MOTO GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klinez 150, 83-400 KOŚCIERZYNA, miejsce montażu: ul. Dworcowa 33C, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~ALTRON Roman Ciesak, ul.Turkusowa 1, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. SIMPLEX-GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, **18-421 PIĄTNICA**
7. ~~MIR CAR, Elektronika Samochodowa, Suchodolska Estera, ul. Nowowiejska 46, 07-130 LOCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 79 z dnia 11.09.2019r.dokonano wykreślenia
8. Auto Serwis Krzysztof Kamiński, ul. Żeromskiego 79E , **05-400 OTWOCK**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2012r

1. AUTO-GAZ, Jan Traczykowski, Wola 27, **87-620 KIKÓŁ**
2. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, Turowo 5A/4, **78-400 SZCZECINEK**
3. BOSTON, Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.01.2013r

1. ~~F.H.U. Auto MG Dariusz Kozera, ul. Bodz-ntyńsk 9a, 26-130 SUCHEDNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
2. AUTOGAZ-MECHANIKA, Krzysztof Fiedor, Pod Grapą 40, **34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA**
3. AUTO COMPLEX, Adam Fornahl, ul. Ziarnówko 5, **14-200 IŁAWA**

4. ~~BETA COSMOS Sp. z o.o., ul. Sądowa 11, 03-168 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
5. ~~INSTAL AUTO GAZ, Artur Rajzner, ul. Chelmońskiego 17, 62-510 KONIN, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 7, 60-419 POZNAŃ~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. P.P.H.U. Siedlecka Elżbieta, Czarnowo 38, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**
7. AUTO GAZ, Kamil Kowalkowski; ul.Przasnyska 36A, **06-200 MAKÓW MAZ.** miejsce montażu: ul. Obiecankowo 30, **06-424 KARNIEWO**
8. ~~REISKI AUTO Sp. z o.o., ul. Ordońska 353, 85-766 BYDGOSZCZ~~ na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
9. AUTO GAZ SERWIS, Janusz Malottki, ul. Gniewkowska 30, **84-240 REDA**
10. AUTO NAPRAWA „VEGA” Antoni Mazurek, ul. Chopina 22a, **72-400 KAMIEŃ POMORSKI**
11. NEXTTIME Sp. z o.o. ul. Kowalewskiego 2, **84-210 CHOCZEWO**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r

1. „DER-MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**
2. P.H.U. OLSEN, Aleksandra Szulc-Kuszka, Szprudowo 31A, **83-140 GNIEW**, miejsce montażu: ul. Krasickiego 8, **83-140 GNIEW**
3. Auto-Gaz- Serwis, Dariusz Tomczyk, ul. Paderewskiego 9, **80-169 GDAŃSK**
4. AUTO GAZ SERWIS, Marek Gołębiowski, Kaszewiec 4/2, **06-230 RÓŻAN**
5. Mechanika Pojazdowa, Paweł Szczuchniak, Wólka Domaszewska 7, **21-411 WOJCIESZKÓW**
6. Agencja Motoryzacyjna SUNCAR, Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
7. Transport Sanitarny, Usługi Transportowe, Dariusz Kubiniec, ul. Biernackiego 17, **21-200 PARCZEWO**
8. GOLD-SERWICE, Jarosław Sygnet, Kobierniki 152, **27-600 SANDOMIERZ**
9. GRETCAR, Bartłomiej Budryk, ul. Burakowska 12, **01-066 WARSZAWA**
10. TAXI BIS, Sebastian Thiel, Al. Wyzwolenia 44, **71-500 SZCZECIN**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. ~~DROP, Sp.J.Czyżyk, Jeziak, Barbarowicz, ul. Batalionów Chłopskich 77; 70-303 KOSZALIN~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „WIKO” Wacław Kłos, ul. Leśna 2, 83-031 ŁĘGOWO~~ na wniosek TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. Stacja Paliw „SKORPION” Zygmunt Paczkowski, ul. Podkarpacka 38, **38-401 KROSNO**
4. ~~MARGAZ, Jacek Radomski, ul. Zawiszy 1, 14-300 MORĄG~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. FOLL-TRANS K.J.Follendorf ; ul. Dąbrowszczaków 15 B ; **73-200 CHOSZCZNO**

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r

1. AUTO GAZ JUNIOR, Mariusz Kukliński, ul.Przemysłowa 42, **19-200 GRAJEWO**
2. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**
3. ~~P.U.H. AND DAR, Dariusz Jasiak, Lidia Jasiak S.C., Aleja Józefa Piłsudskiego 89A ul. Kasprzaka 74, 41-308 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ zmiana TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r. – na wniosek TDT nr 84 z dnia 19.06.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~GAZFAST, Henryk Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. AUTO SERWIS, Artur Mroczkowi, ul.Chocimska 58, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
6. AUTOSFERA, Łukasz Ścibor, ul. Rzemieślnicza 6A, **81-198 KOSAKOWO**
7. Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Ewelina Świtalska, ul. Mechaniczna 12, **67-200 GŁOGÓW**
8. ~~Centrum Elektroniki Samochodowej i Chip Tubingu, Marcin Fuhres, ul. Topolowa 17, 75-669 KOSZALIN~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 12.11.2013r

1. ~~MOTO AUTO GAZ, Patrycja Czonstke, ul. Leśna 1A, 84-200 WEJHEROWO~~ na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia

2. Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar Hurt Transport, ul. Warszawska 15a, **84-300 LĘBORK**
3. Stacja Diagnostyki Komputerowej i Mechanicznej Pojazdów, Przemysław Zalewski, Czepielin 16, **08-140 MORDY**
4. P.H.U. MK-CAR, Marcin Kowalski, ul. Diamentowa 32 ~~Białki 81~~, **08-110 SIEDLCE** – zmiana TDT nr 75 z dnia 13.05.2019r.
5. „GREG-MAR” G. Gliszczyński i Wspólnik, Sp.J., ul. Wolanowska 135B, **26-601 RADOM**
6. F.H.U. “Sprint Gaz” –oanna –anuch, **33-150 Jodłówka - Wałki 88A, 33-150 WOLA RZĘDZIŃSKA**
7. V-GAZ S.C. , Sergiusz Dorenda, Daniel Ryczek, Golisza 10E, **71-813 SZCZECIN**
8. ~~„ALMECO” Sp. z o.o. ul. Opaczewska 43, 02-201 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r. dokonano wykreślenia
9. AUTO GAZ MAR, ul. Śniadeckich 150B/2, **64-920 PIŁA**

L zmiana sieci montażystów – z dnia 27.03.2014r

1. F.H.U. AUTO-PERFEKT , ul. Handlowa 17 ; **42-262 POCZESNA**
2. MOTO-GAZ, Wiesław Kowalczyk, ul. Międzyrzecka 104B, **21-400 ŁUKÓW**
3. AUTO-NAPRAWA, Piotr Mikołajewski, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**
4. ~~„AUTO NAPRAWA” Beata Szymerowska, ul. Kościarska 13, 83-300 KARTUZY~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 16.05.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Autogaz Serwis „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnańska 13, 81-507 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-PIOTR, Piotr Gierdalski, ul. B.Chrobrego 1, **77-100 BYTÓW**
7. F.U.P.H. BEZET, Zbigniew Brus, Zakręcie 2E, **22-300 KRASNYSTAW**

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2014r

1. F.U.H. GRAFIS, Stefan Przepiórka, ul. Kotsisa 17/1, **30-623 KRAKÓW**
2. ~~F.H.U. KRAM, Krzysztof Krawczyk, ul. Ś . Trój y 30; 85-224 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia
3. HQ Service, Karolina Mizerka, ul. Gębarzewska 20, **62-200 GNIEZNO**
4. KMM AUTO, Marek Maruszak, Łąkoć 28, **24-170 KURÓW**
5. Motoryzacja Auto Handel, Anna Domagalska, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO**
6. „MARGAZ“ Marcin Olejnik, Huta 34A, **98-360 LUTUTÓW**
7. ~~MIKROSERWIS, Paweł Lipiński, ul. Cyranowska 42b, 39-300 MIELEC~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. MECH GAZ, Adrian Sobociński, ul. Skwierzyńska 30, **66-431 STARE POLICHNO**
9. AUTO TIGER , Mirosław Rządkowski., ul. Wojska Polskiego 64, **86-105 ŚWIECIE**
10. ~~AUTO GAZ MIX, Ewelina Uszko, ul. Kamieńska 1, 84-217 JELEŃSKA HUTA~~ – na wniosek TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U. AUTO GAZ BUT, Czesław Słowik, Sp.J. ul Traugutta 59 , **37-464 STAŁOWA WOLA**
12. AUTO JANIK WOJCIECH ~~GAZ JANIK, Wojciech Janik, ul. Lipowa 9 13, 86-260 UNISŁAW~~ – zmiana TDT nr 59 z dnia 26.09.2016r.
13. ADAMMAPOL ADAM MATERKA ~~AGADAMPOL, Adam Materka, ul. Welecka 40A Zielonogórska 31, 71-084 SZCZECIN~~ **72-006 MIERZYN** – zmiana TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r.

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2014r

1. ~~POWER PERFORMANCE GARAGE, Tomasz Aleksandrowicz, ul. Sienkiewicza 1, 75-229 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r. dokonano wykreślenia
2. Delta Service, M&J Widera Katowice, ul. Floriana 4, **43-602 JAWORZNO**
3. KOL-MET, Auto-Elektro-Gaz, Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
4. Robert Szala, ul. Norwida 8, **44-100 GLIWICE**
5. ZAKAUTO, Rafał Zakrzewski, Zębówiec 53, **87-126 OBROWO**
6. ~~R-GAZ, Piotr Rybaczuk, ul. Przemysłowa 40, 23-440 FRAMPOL, miejsce montażu: Sokołówka 62A, 23-440 FRAMPOL~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r. dokonano wykreślenia

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.06.2014r

1. P.H.U. WALDI-CAR Wioleta Golicka, ul. Sikorskiego 14, **83-110 TCZEW**
2. Warsztat Naprawy Samochodów, Józef Wolczyński AUTO-GAZ-SERWIS, ul. Moniuszki 4, **32-340 WOLBROM**
3. AUTO SERWIS, Tomasz Chrapek, ul. Jana Pawła II 24, **32-626 JAWISZOWICE**
4. MAR-GAZ Montaż i Serwis Instalacji Gazowych, Aneta Cerek, Os. XXX-LECIA PRL 8/31, **32-200 MIECHÓW**
5. ~~KOBA, Piotr Korbanek, ul. Warszawska 164, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.06.2014r

1. STAGMAG, Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**
2. SPRINT-CAR, Tomasz Kurek, ul. Bieżanowska 126A, **30-856 KRAKÓW**
3. EL-AUTO, Andrzej Kępa, ul. Wrzosowa 5; **42-256 OLSZTYN k/ Częstochowy**
4. ~~SM Sylwia Sztandera, ul. Szosowa 16A, **07-306 BROK** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. AUTO SERWIS, Adrian Zając, Kąty Węgierskie, ul. Przyleśna 16, **05-126 NIEPOREĆ**
6. ~~AUTO SERWIS Traczyński, Łukasz Traczyński, Grzechów 25, **27-353 RZECZNIÓW** – na wniosek TDT nr 60 z dnia 26.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ARMOT Artur Kopicik, ul. Mickiewicza 25, Gorzędów, **97-360 KAMIEŃSK**
8. Z.P.U.H., Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
9. P.U.H. Auto Serwice, Ireneusz Ślęzak, ul. Matejki 13, **41-260 SŁAWKÓW**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2014r

1. P.H.U. AUTO-GAZ, Sławomir Ruta, Pleszówka 30, **63-322 GOŁUCHÓW**
2. ~~KOSMO CORP, Karol Potera, Białki 93, **08-110 SIEDLCE** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Roman Brytan, Sokołówka 62A, **23-440 FRAMPOL**
4. RAFCAR, Naprawa Pojazdów Samochodowych, Rafał Kępa, ul. W. Witosa 65, **97-500 RADOMSKO**
5. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Jacek Ciupa, ul. Sienkiewicza 100, **97-500 RADOMSKO**
6. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGLÓWKI**
7. P.P.H.U. FERGOPOL, Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
8. ADGAZ Adam Stępień; ul. Wiśniowa 8a; **05-500 PIASECZNO**
9. P.P.H.U., RUDEX”s.c. Anita i Ryszard Śpiewak, Lipicze, ul. Stawowa 5, **42-270 KŁOMNICE**
10. F.H.U. LANOS, Irena Bienko, ul. J.U. Niemcewicz 42, **66-400 GORZÓW WLKP.**
11. Wojciech Zieliński, Mototechnika, ul. Wolna 6, **43-603 JAWORZNO**
12. ~~INTEGRA AUTO-SERWIS, T. Pawłowski, ul. Armii Krajowej 39, **44-120 PYSKOWICE** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.10.2014r

1. TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Nadwiślańska 58, **05-410 JÓZEFÓW**
2. Auto-Gaz, Mechanika Samochodowa, Alojzy Szymański, ul. Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
3. P.P.H.U. FERGOPOL, Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
4. „AUTO – REMO” Morawiec Krzysztof, ul. Częstochowska 51, **42-310 ŻARKI**
5. ~~„AUTO-SERWIS” s.c. J.G.M.W. Mońkowie, ul. Słowackiego 36, **42-160 KRZEPICE** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. „PIOTR” Piotr Lenart, ul. Wierzbowa 58, **05-830 NADARZYN**
7. „PRO-GAZ” Renata Ciepła-Czernikiewicz; ul. Buczka 39, **32-200 MIECHÓW**

8. P.H.U. Centrum Zacisze, A.Fijałkowski, I.Fijałkowski, ul. Codzienna 59, **03-688 WARSZAWA**
9. RTEAM, Burski Piotr, ul. Powsińska 73/20, **02-903 WARSZAWA**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.01.2015

- ~~1. P.T.H.U. DAR-BUS, Dariusz Denis, ul. Szkolna 15, **07-130 ŁOCHÓW** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Łokietka 3 ~~Gawlika 4/3~~, **42-660 KALETY** - zmiana TDT nr 64 z dnia 19.04.2017r.
3. AUTO NAPRAWA, Tomasz Błachucki, Kłobukowice 25, **42-244 MSTÓW**
4. GAZ-ELEK, Maciej Zinka, ul. Klonowa 7, **83-270 KOKOSZKOWY**
5. A-TRANS Adam Jaworski, ul. Bodzentyńska 9A ~~Słoneczna 1C~~, **26-130 SUCHEDNIÓW** – zmiana TDT nr 62 z dnia 06.02.2017r.
6. GRETCAR, Bartłomiej Budryk, ul. Burakowska 12, **01-066 WARSZAWA**
7. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Jacek Borzęcki, ul. 1-go Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
8. AUTO NAPRAWA, Sylwia Szeliga, **37-114 BIAŁOBRZEGI 194**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 5.03.2015

1. F.H.U. RADZIMSKI, Tadeusz Radzimski, ul. Grotgera 3/3, **00-785 WARSZAWA**
2. ABC AUTOGAZ S.C., N.Stypułkowski, A.Jabłoński, ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
3. AUTO-MIX Mariola Spała, ul. 11 Listopada 47, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
4. KRYSGAZ Krzysztof Bała, ul. Polna 3, **87-800 WŁOCŁAWEK**
- ~~5. F.H.U. AUTO SERWIS, AUTOGAZ PSARY Wioletta Korbaś, ul. Malinowicka 1, **42-512 PSARY** – na wniosek TDT nr 62 z dnia 06.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. IRENE Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3, **80-172 GDAŃSK**
7. ~~OMNIS Wielobranżowa Sp. z o.o., ul. Haoty 58, **01-821 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 53 z dnia 21.12.2015r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~P.H.U.R. ATEST s.c. A. G. W. i J. Karczmarz, ul. Nasienna 2, **44-120 PYSKOWICE** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2015

1. TURBOLPG Iwona Czaplewska, ul. Czatkowy 15, **83-110 TCZEW**
2. CRAFT Grzegorz Dąbrowski, ul. Chrzanowskiego 3A, **81-198 KOSAKOWO**
3. GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Codzienna 50, **03-668 WARSZAWA**
4. ~~FHU AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ** – na wniosek TDT nr 80 z dnia 26.09.2019r. dokonano wykreślenia~~

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2015

1. „KAMP” KRZYSZTOF PUCEK, ul. Polna 13, **42-300 MYSZKÓW**
2. AGAZ DARIUSZ SERAFIN, ul. Kadrowa 37A ~~Stefana Batorego 36/15~~, **04-421 WARSZAWA**
~~05-400 OTWOCK~~ – zmiana TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r.
3. Auto-Serwis Foltyn Grzegorz, ul. Szczekocińska 32, **42-235 LELÓW**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.10.2015

- ~~1. „MIRMAR” Centrum Mechaniki Pojazdowej i Wulkanizacji Ćwiek Mirosław, ul. Paprociowa 6, **05-430 ZABIEŻKI** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 19.04.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. SYLWESTER DUDA F.H.U. „EKO TANKO 2”, Niegardów-Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**
3. Auto Gaz Serwis Michał Borecki, ul. Główna 130, **42-160 ZAJĄCZKI DRUGIE**
4. AUTOGAS – SERVICE DAMIAN CIEŚLAK, ul. Zachodnia 3, **69-110 RZEPIN**
5. Małgorzata Oryńczak – Mechanika Pojazdowa i Sklep Motoryzacyjny, ul. Bledzewska 7A, **66-440 SKWIERZYNA**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.12.2015

4. ~~Z.P.H.U. PAWEŁ DORADA "DORMECH", ul. Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**~~ na wniosek TDT nr 62 z dnia 06.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. T&S 4X4 DARIUSZ SUCHORZ, ul. Jabłoniowa 32, **81-198 PIERWOSZYNO**
3. "AGPLUS" Grzegorz Wdzięczny, ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
4. GAZ – AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul. Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
5. SGS BARTOSZ SIENKIEWICZ, ul. Sokola 4, **05-091 ZĄBKI** ~~01-339 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 86 z dnia 02.08.2021r.
6. Tomasz Stopa AUTOGAZ, Ściejowice 149, **32-060 LISZKI**
7. MOTO-AS ADAM PAŁA, SEBASTIAN KRYGIER SPÓŁKA CYWILNA, ul. Leśna 154, **42-271 CZEŚTOCHOWA**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.03.2016

1. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA-ZATCHIJ, ul. Ostrobramska 38A, **04-193 WARSZAWA**
2. ŁUKASZ BODEK AUTO-GAZ "MASTER-ELEKTRONIK", ul. Rzemieślnicza 8, **32-800 BRZESKO**
3. Łukasz Jamborski Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe I-CAR Serwis, Zaborze 13, **32-090 SŁOMNIKI**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.03.2016

1. PAWEŁ GRZEGORCZYK PAW-CAR, Jastrząb ul. 19 Stycznia 88, **42-360 PORAJ**
2. EJSMONT RADOSŁAW RAD-MAR AUTOGAZ-SERWIS, ul. Generała Bema 2, **19-300 ELK**
3. autoNagaz.net Piotr Ficek, ul. Pierzchówka 40, **30-622 KRAKÓW**
4. "AUTO KLINIKat. Michał Kiżewski, ul. al. goart. 2, **76-270 REDWANKI**
5. ART-SERWIS Artur Borkowski, Grubale 4A, **08-110 SIEDLCE**
6. AUTO GAZ "S-M" SŁAWOMIR BARABASZ, ul. Cementowa 16A, **80-298 GDAŃSK**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.05.2016

1. CEL-CAR PAWEŁ CELUCH, Kielpin ul. Cienista 90 ~~Kępa Kościelna 107, **27-300 LIPSKO**~~ **05-092 ŁOMIANKI** – zmiana TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r.
2. NICZEWSKI MAREK, Promna-Kolonia 74, **26-803 PROMNA**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2016

1. MAREK TOMAŁA MECHANIKA POJAZDOWA-MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, Łucka-Kolonia 14A, **21-100 LUBARTÓW**
2. NORD Dobrogowski and Niemyjski Spółka Jawna, ul. Piłsudskiego 41, **17-100 BIELSK PODLASKI**
3. AUTO SERWIS PAWEŁ GAJKOWSKI, ul. Urzędowska 547, **23-200 KRAŚNIK**
4. MIG Auto Serwis Mariusz Nowik, Makowlany 33, **16-124 SIDRA**
5. ~~FIRMA USŁUGOWO HANDLOWA "WALDGAZ" WALDEMAR SKIBA, ul. Karola Borchardta 47, **76-200 SŁUPSK**~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-BACHUS GRAŻYNA PABICH-ŁEPECKA, ul. Sobieskiego 12, **05-410 JÓZEFÓW**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.07.2016

1. ZAKŁAD USŁUGOWO PRODUKCYJNY AUTO-GAZ JAN KOPICZKO, Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**
2. WOJCIECH MOTYL F.H.U. MOTYL – GAZ, Biechów 26, **28-133 PACANÓW**, miejsce montażu: ul. Kolejowa 89, **28-200 STASZÓW** – zmiana TDT nr 86 z dnia 02.08.2021r. (dopisano miejsce montażu)
3. PPHU MECHANIKA POJAZDOWA JAN KĘSKA, Spacerowa 15, **21-100 LUBARTÓW**
4. Dagmara Stawska ~~Zygadło~~ Perfekt Auto Gaz Montaż i Serwis Instalacji LPG, ul. Samarytanka 36, **03-588 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 76 z dnia 02.08.2019r.

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.09.2016

1. KRZYSZTOF BRZOZOWSKI, ul.Namysłowska 3 lok.1, **03-454 WARSZAWA**
2. FHU BG-MOT Paweł Głąb, Paweł Barczyk S.C., Brzozówka 19B, **32-340 WOLBROM**
3. "AUTO-GAZ" Michał Gawroński, Zawodzie ul.Cmentarna 1, **42-262 POCZESNA**
4. BIK SŁAWOMIR 'AUTOSERWIS' BIK I WSPÓLNICY, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
5. PAWLOCAR PAWEŁ SZAFULSKI, Kowala 7, **26-052 NOWINY**
6. GRAFISLPG SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE Piotr Krasny, Stefan Przepiórka S.C., ul.Aleksandra Kotsisa 17/2, 30-623 **KRAKÓW**
7. MARCIN OPAŁKA "CAR-GAZ", Zboiska 27A, **96-325 RADZIEJOWICE**
8. Marcin Garwol Techson, ul.Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
9. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe Krzysztof Lisak, ul.Krakowska 335, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
10. EKO-AUTO Agnieszka Burdziakowska, ul.Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**
11. MARCIN NOWAK AUTO GAZ; MARCIN NOWAK MP SERVICE, Jaskra 9, **31-705 KRAKÓW**
- ~~12. CAR – GAS Dawid Lamkowski, ul.Sportowa 2, 82-500 KWIDZYN – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
13. Kamil Michalski auto-wojownicy.pl, ul.im.Generała Józefa Hallera 1B lok.5, **05-400 OTWOCK**
14. GS-AUTO Barbara Surgiewicz, ul.Polna 25, **05-140 SEROCK**
- ~~15. LUXCHEM HANDEL TRANSPORT USŁUGI WIESŁAWA WRÓBEL, ul.Sasina 10 lok.30, 05-200 WOŁOMIN – na wniosek TDT nr 76 z dnia 02.08.201art.dokonano wykreślenia~~
16. "ART-POL" JAROSŁAW CYWIŃSKI, ul.Koronowska 94, **85-405 BYDGOSZCZ**
17. CENTRUM ELEKTRONIKI SAMOCHODOWEJ I CHIP TUNINGU SP.ZO.O. Magdalena Milewczyk, Marcin Fuhres, ul.Lechicka 58A, **75-845 KOSZALIN**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 26.10.2016r.

1. MAR CAR Karolina Orlikowska, ul.Władysława Broniewskiego 8-10, **62-600 KOŁO**, ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
2. PIOTR MAŁASIEWICZ "AUTOSERVI", ul. Glinianki 10, **42-240 RUDNIKI**
- ~~3. DESKSHOP Katarzyna Koltonowska, Lomianki Dolne ul. Powstańców Warszawy 7, 05-092 LOMIANKI – na wniosek TDT nr 68 z dnia 04.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
4. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
5. AUTO DAKAR PSZKIT ARKADIUSZ, ul. Mechaników 9, **03-684 WARSZAWA**
6. Andrzej Kotlarek Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz, ul. Prymasa Wyszyńskiego 173A, **97-500 RADOMSKO**
7. P.H.U. WALDI-CAR WALDEMAR GOLICKI, ul. gen. Władysława Sikorskiego 14, **83-110 TCZEW**
8. SYLWIA MYŚLIWIEC P.P.H.U. "TRANS", ul. Gazowa 5, **68-300 LUBSKO**
9. FHU "Magdalena" Magdalena Osińska-Rybaczuk, ul. Rynek 25, **23-440 FRAMPOL**, miejsce montażu: Gorajec-Zagroble 93a, **22-463 RADECZNICA**
10. JERZY WALCZAK PHU "PROMOTOR", ul. Długa 27 lok.1, **62-800 KALISZ**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 26.10.2016r.

1. AUTOGAZFACH Michał Putowski, Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**
2. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Zahutyń 224, **38-500 ZAHUTYŃ**
3. FIRMA USŁUGOWA "BOR-MECH" DOROTA BORECKA, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW**
4. FHU AST Artur Pastuszka, Grechów 25, **27-353 RZECZNIÓW**
5. Firma Handlowo-Usługowa Moto-Gaz Szewc Łukasz, Jamnica lok.86, **39-410 GREBÓW**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2017r.

1. KRZYSZTOF GRABOWSKI AUTOGAZ-ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA "KRIS", Cynków ul.Świętego Wawrzyńca 13, **42-350 KOZIEGŁOWY**

2. Sklep przemysłowo-motoryzacyjny JANMAR Marek Niebrzydowski, ul. Jana Kilińskiego 29, **19-230 SZCZUCZYN**
3. Firma Handlowo-Usługowa "SEVGAL" S.C. Dariusz Seweryn, Paweł Galas, Markowizna 91A, **42-440 OGRODZIENIEC**

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.02.2017r.

1. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul. Warszawska 6B, **42-470 SIEWIERZ**
2. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
3. Z.H.U.TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Fr. K. Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**
4. "EURO-GAZ" MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ-JACEK SZUBSKI, ul. Płocka 9, **87-800 WŁOCŁAWEK**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.04.2017r.

1. Firma Handlowo-Usługowa "RM AUTO" Remigiusz Molenda, ul. Długa 57, **42-200 CZĘSAŁ.HOART.**
2. JACEK GRODNY AUTO-GAZ "ART-GAS", ul. Gardowskiego 30 lok.2, **30-864 KRAKÓW**
3. AUTO GAZ "BG-GAS" S.C. MARCIN BUŁA, MIROŚLAW GAJDEMSKI, ul. Żagłowa 25A, **31-979 KRAKÓW**
4. GKM Grzegorz Sudek, ul. Władysława Jagiełły 10, **39-300 MIELEC**
5. DYNAMIC PARTNER ARKADIUSZ MADZIA, ul. Modlińska 347, **03-151 WARSZAWA**
6. P.P.H."POLMAREX" PIOTR KOLBER, Klecza Dolna 75, **34-124 KLECZA GÓRNA**
7. ARTUR STASIK, os. Kościuszkowskie 11 lok.138, **31-859 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Nowohucka 71, **30-713 KRAKÓW**
8. Z.H.U.LECH Bartłomiej Buda, ul. Parczewska 59, **21-306 CZEMIERNIKI**
9. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA Marcin Łazuga, Bystrzyca 213, **21-411 WOJCIESZKÓW**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2017r.

1. STANISŁAW KWIATKOWSKI "STAMAR L.P.G.", ul. Fiszera 14/18, **04-402 WARSZAWA**
2. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA "WALDGAZ" WALDEMAR SKIBA, ul. Karola Borchardta 47, **76-200 SŁUPSK**
3. Firma Produkcyjno Handlowo Usługowa GRYNIEWICZ Krzysztof Gryniewicz, ul. Zamostowa 2, **19-400 OLECKO**
4. KARDASZ Kazimierz Leszek Kardasz, ul. Ogrodowa 19, **66-436 OWNICE**

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.06.2017r.

1. Grzegorz Szłek RAT CAR AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Naszacowice 89, **33-386 NASZACOWICE**
2. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul. Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
3. DOBRY WARSZTAT SEBASTIAN KUŹMIAK, ul. Brukowa 8, **05-126 STANISŁAWÓW PIERWSZY**
4. PIOTR MARCHELEWICZ MARGAZ II, ul. Aleja Solidarności 12, **07-100 WĘGRÓW**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.06.2017r.

1. Stanisław Wysokiński F.H.U. WOX, ul. Matejki 3, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**
2. ECO SYSTEM EUGENIUSZ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, **97-400 BEŁCHATÓW**

LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.12.2017r.

1. Andrzej Wałach Auto-Serwis, Glinnik 63, **21-143 ABRAMÓW**
2. MiGAZ – MAREK SZENFELD, ul. Żubowiecka działka nr 12, **03-192 WARSZAWA**

LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.12.2017r.

1. "MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
2. GAZ-AUTO Rafał Czech, Jarocin 212A, **37-405 JAROCIN**
3. Damian Borecki "ICCG International Cars Center Group", Oleska 77, **42-161 STAROKRZEPICE**
4. AUTO CENTRUM WARSZTAT POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH, CIĄGNIKÓW I MASZYN ROLNICZYCH KAMIL ROSOWSKI, Bidziny 140, **27-532 WOJCIECHOWICE**
5. Jacek Andrzejczyk Firma Usługowa, ul. Podgórze 7, **32-100 PROSZOWICE**
6. Auto Moto Fix Rafał Olewicz, Gaj ul. Parkowa 1B, **32-031 MOGILANY**

LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2018r.

1. WIWA PROGRESS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kartuska 12A, **83-332 DZIERŻĄŻNO**
2. "MOTO-CHEM" BANASIK ZBIGNIEW, ul. Krasickiego 18, **76-270 USTKA**
3. WALCER GAZ MONIKA WALKÓW, Pogwizdów 563A, **37-126 POGWIZDÓW**
4. AEG AUTO ELEKTRONIKA-GAZ RAFAŁ REZLER, ul. Koniawska 27, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
5. 4X4 autogaztechnik, ul. Kielnieńska 183, **80-299 GDAŃSK**
6. „INSTAL-GAZ” S.C. M.Zalewska, M. Zalewski, ul. Radzyńska 9D, **21-400 ŁUKÓW**

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2018r.

1. Adam Gawron Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „VIS-EKO”, Kusięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
2. PHU LANOS KRZYSZTOF BIEŃKO, ul. Jana Ursyna Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
3. MM AUTO NIKODEM MAZUREK, ul. Widuchowska 15, **71-717 SZCZECIN**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.09.2018r.

1. PH-AUTOGAZ PAWEŁ HANDRYSIAK, ul. Koniawska 39, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
2. "ARGAZ" ARKADIUSZ KRÓL, ul. Harcerska 5, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
3. BONIN ZBIGNIEW, ul. Długa 28, **83-440 KARSIN**

LXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.09.2018r.

1. BAŁDYGA ARKADIUSZ MONTGAZ, ul. Góralska 20, **41-200 SOSNOWIEC**
2. KON-GAZ Konrad Furmanek, ul. Wólczyńska 65, **09-540 SANNIKI**
3. AUTO-CAN Karol Zawidzki, Kobierniki 227, **27-600 SANDOMIERZ**
4. ADLERCARS Aleksandra Ciok, ul. Piotra i Pawła 47, **72-015 POLICE**
5. DUDA GAZ SERWIS DANIEL DUDA, ul. Ceglana 2, **71-636 SZCZECIN**
6. SANSAL Sp.zo.o., Gorzyce 100 ~~ul. Przemysłowa 5, 37-204 TRYŃCZA 35-105 RZESZÓW~~ – zmiana TDT nr 87 z dnia 10.08.2022r.

LXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2018r.

1. MARIUSZ FILUTOWSKI CAL-GAZ, ul. Mazurska 36B, **19-314 KALINOWO**
2. MAREK LEWANDOWSKI FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LEWMAR”, ul. Partyzantów 5 ~~Przedborska 92, 97-532 ŻYTNO 97-500 RADOMSKO~~ – zmiana TDT nr 86 z dnia 02.08.2021r.
3. Mechanika Samochodowa Rafał Mazurek, ul. Kościuszki 109, **27-500 OPATÓW**
4. Piotr Herod ERA SERWIS, Strzałków ul. Broniewskiego 1C, **97-500 RADOMSKO**

LXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2018r.

1. D.A.M. Adrian Mielczarek, ul. Modlińska 347, **03-151 WARSZAWA**
2. SERWIS AUTO LPG ARKADIUSZ CICHOSZ, ul. Kartuska 49, **83-332 DZIERŻĄŻNO**
3. M POWER DAMIAN CHODYNA, ul. Jesionowa 66, **07-205 RZAŚNIK**
4. ~~Arkadiusz Garsztka A.G.AUTOUSŁUGI, ul. Długa 1, 81-622 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 86 z dnia 02.08.2021r. dokonano wykreślenia
5. NART AUTO-GAZ Marcin Durajczyk, Al.Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**

LXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 13.05.2019r.

1. CLUBCARS Adam Wór, Wesoła 1A, **37-400 NISKO**
2. Maciej Kłos KMC Cars, ul. Leśna 2, **83-031 ŁĘGOWO**
3. AUTO-MIG Dariusz Szponar, Bodaczów 353, **22-460 SZCZEBRZESZYN**
4. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zrębin 79A, **28-230 POŁANIEC**
5. Szymaszek-Baczewska Małgorzata Mechanika Pojazdowa AUTO-GAZ, Jaślików 68, **22-300 KRASNYSTAW**
6. Autko Gaz Daniel Orzech, ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**

LXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2019r.

1. Brzeziński Zbigniew AUTO GAZ – Brzeziński Zbigniew, Nadrzeczna 15B, **84-241 GOŚCICINO**
2. WAWA MotorSport Joanna Olton, ul. Władysława Poboga-Malinowskiego 21, **03-107 WARSZAWA**
3. AUTO-NAPRAWA Jerzy Szeliga, Białobrzegi 194, **37-114 BIAŁOBRZEGI**
4. AUTO GAZ SERWIS JACEK USZKO, Jeleńska Huta, ul. Kamińska 1, **84-217 SZEMUD**

LXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2019r.

1. MARIUSZ MAZUR, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
2. SEBASTIAN GOLL BEROLAND, ul. Wał Miedzeszyński 456, **03-994 WARSZAWA**
3. MIR-CAR ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA MIROSŁAW SUCHODOLSKI, ul. Nowowiejska 46, **07-130 ŁOCHÓW**
4. CARPLANET MONIKA KOĆ, ul. Leśna 14, **08-304 JABŁONNA LACKA**
5. AS-TECH-MOTO ADAM SOSIŃSKI, ul. Ogrodowa 30, **63-700 KROTOSZYN**

LXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2019r.

1. FIRMA USŁUGOWA „BOR-MECH” SYLWESTER BORECKI, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW**
2. PIOTR NEPELSKI ALL-GAZ, ul. Zrębińska 76, **28-230 POŁANIEC**
3. ~~Auto-Flesz Miłosz Puszakowski Pruszkowski, Krobia ul. Olimpijska 17~~ ul. Henryka Orszta 11 ~~Henryka Orszta 11,~~ **87-192 87-162 LUBICZ GÓRNY** ~~—zmiana TDT nr 80 z dnia 26.09.2019r.(nazwiska) —zmiana TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r.— zmiana TDT nr 87 z dnia 10.08.2022r.~~

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 13.01.2020r.

1. AUTO-GAZ SERWIS GRZEGORZ BULLMANN, ul. 10 Lutego 41, **84-100 PUCK**
2. AUTO-POMOC JAKUB MECHLIŃSKI, ul. ks. Semraua 38, **86-150 OSIE**
3. AUTO-HAUS Norbert Piątek, ul. Rumiankowa 241, **42-231 CYKARZEW**
4. BB AUTOMOTIVE BARTOSZ BIAŁAS, Oczko ul. Miła 40, **42-350 KOZIEGŁOWY**
5. SERWIS SAMOCHODOWY KLAUDIA NOWICKA **STEFANIAK**, Dargiń 15A, **76-020 BOBOLICE** – zmiana TDT nr 87 z dnia 10.08.2022r. (zmiana nazwiska)

6. CZAS LPG - ANASTASIIA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**

XC zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2020r.

1. MAR-GAZ MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH MARIUSZ CEREK, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**
2. PIT-STOP Franciszek Pychewicz, Nowe Skaszewo 9, **06-126 GZY**
3. AND-DAR JASIAK DARIUSZ, al. Józefa Piłsudskiego 89A, **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. ~~ELEKTROBUD MACIEJ KASPRZYKOWSKI, ul. Połczyńska 85, **75-811 KOSZALIN**~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r. dokonano wykreślenia

XCI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.06.2020r.

1. Firma "JANMIR" – Usługi Hydrauliczne Jan Mirosław Załuska, ul. Wiórowa 18 ~~Wojska Polskiego 36~~, **19-200 GRAJEWO** – zmiana TDT nr 85 z dnia 13.08.2020r.

XCII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.08.2020r.

1. „PHU TOMART” TOMASZ NOWAKOWSKI, ul. Osiecka 1, **05-430 CELESTYNÓW**
2. Gas System Robert Kamiński, ul. Słowackiego 64, **16-300 AUGUSTÓW**

XCIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.08.2021r.

1. A i T TERTEL s.c. Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, Tadeusz Stanisław Tertel, Krystyna Tertel, ul. Kolejowa 6, **16-420 RACZKI**
2. ADAM PAŁA MOTO-AS, ul. Leśna 154, **42-271 CZĘSTOCHOWA**
3. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul. Wybrzeże Gdyńskie 2, **01-531 WARSZAWA**

XCIV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.08.2021r.

1. K&K AUTO SERWIS KAROL KOWALCZYK, ul. gen. Leopolda Okulickiego 9, **05-110 JABŁONNA**
2. Piotr Trocki, ul. Aleje Lipowe 6C, **19-400 OLECKO**

XCVI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2022r

1. MARCIN KWIETNIEWSKI MK SERWIS, ul. Szkolna 77, **42-274 KOPALINA**

XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2022r.

1. AUTO-BACHUŚ Kamil Pabich, ul. Sobieskiego 12, **05-410 JÓZEFÓW**
2. BIURO REALIZACJI INWESTYCJI „SCAN-TEL” PIOTR KOPCZYŃSKI, Rzepnica, ul. Bolesława Chrobrego 14a, **77-100 BYTÓW**

XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2022r

1. Kurek Auto Serwis Szymon Kurek, ul. Osmolicka 44, **20-523 LUBLIN**

XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2023r.

1. ARGAZ F.H.U. ZBIGNIEW ARNAL, ul. Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK**

F.H.U. "CZAKRAM" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA

- ~~Jacek Okoński Sp.J.- 33-100 Tarnów, ul. Dojazd 1 —na podstawie zmiany Nr 49 M.I. z dnia 11.12.2008— zmiana TDT nr 124 z dnia 26.06.2018r.— zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019r. (dopisano Sp.K.)~~
2. ~~F.H.U. „CZAKRAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Sp.zo.o. Jacek Okoński Sp.J. ul.Armi Krajowej 32 A, ul. Baczynskiego 9a, **35-210 35-307 RZESZÓW** —zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r— zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r.— zmiana TDT nr 124 z dnia 26.06.2018r.— zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019r.(dopisano Sp.K.)~~
 3. ~~F.H.U. „CZAKRAM” Jacek Okoński Sp.J. ul. Kadetów 14, ul. Maciejki 12, **03-987 WARSZAWA** —zmiana adresu (ulicy)— pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 09.09.2003r— zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r— na wniosek TDT nr 113 z dnia 10.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
 4. ~~F.H.U AUTO EKO GAS ME AL 3—156 SKRZYSZÓW SKRZYSZÓW 410 - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 16.12.2001r~~
 5. ~~F.H. „PLUS” S.C., Leszk Siuda, Halina Siuda, ul. Wajdeloty 9, **Majakowskiego 24/10**, działalność: ul. Warzywna 9, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana M.T. i B nr 30 z dnia 22.02.2006r
rt.akład Mechaniki Pojazdowej inż. Dariusz Maż, Stary Wiśnicz 353, **32-721 NOWY WIŚNICZ**~~
 7. ~~Zakład Obsługi Zaplecza Energetyki „EL AUTO” Spółka z o.o., ul. Jagiellońska 75, **42-202 CZĘSTOCHOWA**— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia~~
 8. ~~Bogusław Koczur, Elektro Auto Gaz, Zakład Elektromechaniki Samochodowej, Tadeusz Hargeshamer, ul. Matejki 2, **32-700 BOCHNIA**— zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.~~
 9. ~~„ENTECH” Spółka z o.o., ul. Szececińska 48/58, **91-222 ŁÓDŹ** – na wniosek w/w z dnia 19.01.2009r dokonano wykreślenia~~
 10. ~~Firma Handlowo Usługowa EXPORT IMPORT , ul. Uroczka 20, **20-835 LUBLIN** - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 30.01.2002r~~
 11. ~~FUGAZI Tomasz Miksa, Marek Radoszyn, Jerzy Starmach, S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 20 5, **30-148 KRAKÓW**— na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy— zmiana TDT nr 97 z dnia 25.02.2015r— na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
 12. ~~Firma Usługowo Handlowa „LOCK”, Piotr Domagała, ul. Pomianowska 5C, ul. **Mickiewicza 31, 32-800 BRZESKO** – zmiana MTBiGM. nr 85 z dnia 17.09.2013r~~
 13. ~~P.P.H.U.”LUNA” EXPORT-IMPORT , ul. Leśna 8, **63-300 PLESZEW BRZEZIE**~~
 14. ~~Stacja Dystrybucji Gazu, Janusz Maliszewski, **Dystrybucja Gazu Płynnego „BRACIA MALISZEWSKY” Janusz Maliszewski, Falęcice 28, 26-803 PROMNA WOLA**— zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r— „PEGAZ GRUPA” Sp. z o.o. ul. Górna 1, **23-803 PROMNA** , miejsce montażu: Falęcice (Stacja Paliw) **26-803 PROMNA** – zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r— zmiana TDT nr 94 z dnia 10.09.2014r~~
 15. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „MOTOS” Spółka z o.o., ul. Kłobucka 10a, **02-699 WARSZAWA**— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.~~
 16. ~~P.Z Mot.Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o., ul. Dietla 67, **31-054 KRAKÓW**— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.~~
 17. ~~F.H.U.„TEDGAZ” Tadeusz Mrozek, ul. Kwiatowa 5, **38-300 GORLICE**~~
 18. ~~TANGAZ S.C., ul. Mazurkiewiczów 4, **38-400 KROSNO**— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia~~
 19. ~~Firma Handlowo-Usługowa „WIKI-GAZ”, Grzegorz Buś, ul. **Przemysłowa 45**, ul. Wolności 250, **39-300 MIELEC** – zmiana M.I. nr 64 z dnia 19.10.2010r~~
 20. ~~F.H.U.Auto Saima li Janas M. Mazur, M. Jagielski M., u. **rzemysłowa 2, 27-600 SANDOMIERZ** - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r~~
 21. ~~Firma Handlowo Usługowa „IKAR”, Ireneusz Woźniak, ul. Witosa 9/38, **39-200 DĘBICA**~~
 22. ~~P.P.H.U. „ACTION”, ul. Profesorska 6/4, ul. Zientary Malewskiej 51/53, **10-307 OLSZTYN**— na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 7.05.2004r dokonano zmiany adresu— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia~~
 23. ~~Salon Auto Service Citroen P.P.H.U. „AUTO KABZIŃSKI” Marek Kabziński, ul. Sulejowska 45 Wojska Polskiego 108/112,~~

24. „EKO-CARS” ~~Samochodowe Instalacje Gazowe~~ Janusz Karkus, ul. Myśliwska 53 E – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r. ~~51 Wodna-2, 30-718 KRAKÓW~~ —zmiana M.I. nr 63 z dnia 06.09.2010r
25. F.H.U. „BKZ AUTO” A. Burda, J. Zięć, l. Jana Pawła II 37, ~~31-864 KRAKÓW~~ - na wnio34y34nia34śleniaa 15.12.2008 dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.04.2001r

1.	„PRO BUT” Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy R. Sikorski, Mieczysława Sikorska, ul. Zacisze 15,
2.	KARKO S.A., ul. Węgierska 148J, 33-300 NOWY SĄCZ —zmiana nazwy firmy na Kazimierz Korpyta —pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 26.02.2002r - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 10.10.2003r
3.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe BIBMOT BIK – S.J. ul Drzewieckiego 1, 39-300 MIELEC BIBMOT S.C., ul Przemysłowa 61, 39-300 MIELEC- zmiana TDT nr 95 z dnia 01.12.2014r
4.	Zakład Mechaniki Pojazdowej J. Holwek, D. Majewski, ul. Weselna 27, 92-014 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
5.	Auto Eko-Gaz Małgorzata & Tomasz Janczak, ul. Lutomińska 21, 95-200 PABIANIC – na wnio34y34nia34śleniaa 13.01.2009 dokonano wykreślenia
6.	Polski Związek Motorowy Sp.z o.o. Oddział Staszów, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Artur Warchałowski, Wojciech Godwin, S.J. ul Opatowska 63, 28-200 STASZÓW —zmiana M.I.R. nr 88 z dnia 31.12.2013r — na wniosek TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. dokonano wykreślenia
7.	Auto-Gaz Centrum Jarosław Zagożdżon, Antoniówka 11, 26-620 JEDLINA LETNISKO - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 27.10.2001r
8.	Petro-Gaz Biernat Krzysztof, Maszewo Duże 43, 09-400 PŁOCK F.H.U.P. BIERNAT, Maszewo 83, 09-411 STARA BIAŁA —na wniosek firmy H.U. CZAKRAM z dnia 20.10.2003r - dokonano zmiany nazwy firmy i adresu - decyzja z dnia 29.10.2008r o wykreśleniu z ewidencji
9.	Rafineria Jasło - Stacja Autodiagnostyka Jasło, Zakład Kontroli i Napraw Pojazdów, Sp. z o.o. ul. 3 Maja 101, 38-200 JASŁO —zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r - na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
10.	Mega Service Lucyna Ren, Z.U.H. „MEGASERVICE’ Robert Ren, Christine Ren S.C. ul 1000-Lecia 83, 38-500 SANOK— zmiana M.T.B i G.M.. nr 74 z dnia 04.04.2012r
11.	P.W.H.U. Vekto, ul Grzybowa 1, 27-200 STARACHOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
12.	F.H.U. Eko-Auto Robert Górski, ul Rokicińska 32, 92-302 ŁÓDŹ
13.	Centrum Handlowo-Uslugowo-Produkcyjne „Porąbka” Zygmunt Czyżyki, 32-862 PORĄBKA IWKOWSKA 72— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	Auto-Gaz Zakład Instalacji i Montażu, Tadeusz Grabowski, ul Gorzowska 23 63, 64-980 TRZCIANKA – zmiana M.I. nr 65 z dnia 08.12.2010r
15.	P.H.U. Lumar Lucjan Sęk, ul Janowska 5d, 20-509 LUBLIN - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
16.	Auto-Gaz Wołoszyński Andrzej, ul Chrobrego 59, 39-400 TARNOBRZEG — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	Auto-Gaz Jacek Menżyński MEXOL Serwis Samochodowy, ul Mogilska 118, 31-445 KRAKÓW— zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
18.	Zakład Usług Instalacji Sanitarnych, ul Instalatorów 6, 26-600 RADO – na wniosek w/w z dnia 28.12.2011 r dokonano wykreślenia
19.	Bsp S.A., ul Pabianicka 94/96, 93-548 ŁÓDŹ— na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
20.	F.H.U. „STAR-GAZ” Stanisław Sulowski, Oś Słoneczne 2/34, ul. Dunajeowa 19, 33-340 STARY SĄCZ, miejsce montażu: ul. Krakowska 26 —zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r— na wniosek TDT nr 142 z dnia 01.09.2020r. dokonano wykreślenia
21.	Spółdzielnia Pracy Transportowo-Motoryzacyjna Im. 1 Maja, ul Borelowskiego 27, 33-310 NOWY SĄCZ, — na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
22.	Instal-Gaz Z. Wiatrowski, T. Jakubczyk, ul. Glinki 149A Toruńska 300 , 85-861 BYDGOSZCZ – zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r
23.	F.H.U. Auto Usługi Adam Króliczek, ul B. Chrobrego 15a, 4-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
24.	Seno-Gaz Andrzej Nowok, ul Wyzwolenia 13, 44-284 PSTRAŻNA

25.	Auto Gaz Montaż Instalacji Gazowych W Samochodach, ul. Górnicza 2a, 99-100 ŁĘCZYCA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
26.	„SAKO” Elektromechanika Pojazdowa, ul. Północna 35, 91-425 ŁÓDŹ Elektro Mechanika SAKO, ul. Warszawskie Przedmieście 26, 99-300 KUTNO – zmiana M.I. nr 17 z dnia 24.03.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r</u>	
1.	F.H.U. „CZAKRAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Sp.zo.o. Jacek Okoński Sp.J. ul Rzemieśnicza 18 20, 41-400 MYSŁOWICE – zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r – zmiana TDT nr 124 z dnia 26.06.2018r. – zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019r. (dopisano Sp.K.) – zmiana TDT nr 147 z dnia 10.02.2021r.
2.	AUTO GAZ SERWIS EXPORT IMPORT, Grzegorz Wałęcki, 98-310 CZARNOŻYŁY 204 – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	Elektronika, Elektromechanika Motoryzacyjna, S.Wojtkiewicz, ul Rolna 30a,
4.	AUTO GAZ BESKID, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA – zmiana M.I. nr 57 z dnia 09.02.2010r – na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia
5.	AUTO GAZ Krzysztof Bażanowski ul. Górny Bór 28, 43-430 SKOCZÓW – firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.10.2003r
6.	Firma Usługowo Handlowa „WULKANEX” Dworowy Krystian WULKANEX Krystian Dworowy ul. Doktora Rostka 5 Plac Piastów 6a, 44-230 CZERWIONKA LESZCZYNY 44-100 GLIWICE – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
7.	BOSCH Centrum Burzykowski ul. Telefoniczna 45B, 92-016 ŁÓDŹ – na wniosek w/w firmy z dnia 15.01.2009 dokonano wykreślenia
8.	Zakład Mechaniki Pojazdowej ul. Łanowa 3, 16-400 SUWAŁKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	Taxi Osobowe, Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych, ul. Głowackiego 40, 33-100 TARNÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	„INTER KAMA” Małgorzata Moszyńska Dumara Wojciech Moszyński, Słupy 31, 10-900 OLSZTYN 2 – na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	AS-CAR Zenon Stańczak, ul Krzywińska 20, 03-324 WARSZAWA
12.	P.P.U.H. „RECO” EXPORT IMPORT, Remigiusz Kazimierzak, ul. Turowska 5a, 62-860 OPATÓWEK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
13.	F.P.U.H. „EKO AUTO GAZ” S.C. Al. M.B. Fatimskiej, 33-100 TARNÓ – firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
14.	GAZ HURT Patola Jan Ul Cystersów 21, 31-553 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
15.	P.H. MOTO GAZ Aleksander Kuhn, Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Płończak, z siedzibą: ul. Targowa 2, adres montażu: ul Odrzańska 85, 66-100 SULECHÓ – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r
16.	W&M ul Cybisa 37, 67-200 GŁOGÓW
17.	Wojewódzka Kolumna Transportu Sanitarnego, ul Pogodna 22, 15-354 BIAŁYSTO – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Białymstoku, ul. Poleska 89, 15-874 BIAŁYSTOK – na wniosek Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 9.07.2003r dokonano zmiany nazwy firmy i adresu - na wniosek w/w z dnia 21.01.2005r dokonano wykreślenia
18.	MIXEL GAZ, ul Mydlarska 35, 04-689 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.08.2001r</u>	
1.	F.H.U. „2R” Renata Rypień, ul. G. Moreinka 25/53, P.H.U. „ROS” Jacek Rosół, ul. Wrocławska 50 F Warszawska, 49-200 GRODKÓW – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu – zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	Adaptacja Samochodów Na Gaz, Auto Gaz, Jan Domka, ul. Zduńska 4 Sanowa 8, 37-500 JAROSŁAW – na wniosek firmy z dnia 7.04.2004 dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Pastuszkowice, ul Krysztalowa 4, 22-550 WERBKOWICE – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
4.	Auto Serwis WAMER s.c. Leszek Zgrzebnicki, ul. Katowicka 19 D, 43-605 JAWORZNO – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r – na wniosek w/w z dnia 26.02.2014r dokonano wykreślenia

5.	BSP S.C., ul. Strykowska 33/43, Firma Handlowa BSP Sp. z o.o. ul. Pabianicka 94/96, 91-725 ŁÓDŹ – zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r
6.	HERKULES, ul Sienkiewicza 63, 33-300 NOWY SĄC – firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 10.10.2003r
7.	NOWGAZ PPH Szewczyk Sławomir, ul Dunajcowa 5, 33-340 STARY SĄCZ , miejsce montażu: ul. Podegrodzka 11 33-300 NOWY SĄCZ – dokonano zmiany nazwy (pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 19.03.2003r) – zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r – Szewczyk, Firma Motoryzacyjna, Sławomir Szewczyk, ul. Papieska 11a, 33-300 NOWY SĄC – zmiana M.T. B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
8.	Elektromechanika, AUTOCZYSZCZON – Systemy Samochodowe Alarmowe, Bogusław Czyszczon, Chabówka 66, 34-720 CHABÓWKA – zmiana M.I. nr 16 i 23 z dnia 21.03.2005r i 31.05.2005r
9.	DARIUSZ SAJKA KARGAZ CAR GAS Dariusz Sajka AUTO-GAZ KAR-GAZ, Krzysztof Nawara, ul. Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007 – zmiana TDT nr 105 z dnia 02.02.2016r.
10.	Mechanika, Elektryka Samochodowa, „MAR-CAR” AUTO-GAZ Marek Mańczyk, ul. Wiejska 16, 44-200 RYBNIK – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.09.2001r</u>	
1.	F.H.U. MONIKA, ul Czerwieńska 40, 09-450 WYSZOGRÓD – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
2.	Wytwórczo Usługowa Spółdzielnia Pracy, ul. Wiśnicka 20, 32-700 BOCHNIA – na wniosek w/w z dnia 12.04.2005r dokonano wykreślenia
3.	Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, 41-800 ZABRZE
4.	Zakład Wielobranżowy FABEX, Marian Honkisz, „LABORA” Sp. z o.o. ul. Dolna 19 21, 43-340 KOZY – zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.U.H. AGAL Sp. z o.o., ul. Łopuszańska 49, 02-232 WARSZAWA – na wniosek w/w z dnia 10.01.2008r działalność zawieszono
6.	AUTO-EKO-GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA ul. Bieruńska 64, 43-200 PSZCZYN – na wniosek właściciela z dnia 30.10.03r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2001r</u>	
1.	Montaż Instalacji Gazowych J. Spażyński, Poreba Żegoty, 32-566 ALWERNIA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.P.H. „CARO”, Irena i Jerzy Wileczyńscy, ul. Szkolna 5, 98-220 ZDUŃSKA WOLA – zmiana M.I. nr 26 z dnia 30.08.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Auto-Eko-Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 34 34 , 10-802 OLSZTYN – zmiana M.T.B i G.M. nr 74 z dnia 04.04.2012r
4.	ABART Sp. z o.o. s.c. Auto-Gaz Serwis, ul. Na Niskich Łąkach 6, 50-422 WROCLA – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005 – na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia
5.	Spółdzielnia Usługowo-Handlowa „DIAGNOSTYKA” w Morawcach Spółdzielnia Kółek Rolniczych, Morawce 13, 99-340 KROŚNIEWICE – zmiana TDT nr 103 z dnia 16.10.2015r. – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
6.	Ekoadto II, ul. Czeladzka 67, 42-500 BĘDZI – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
7.	Auto-Serwis Kocaj Władysław, Lubomyśle, 62-561 ŚLESIN – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
8.	Centrum Motoryzacji Auto-Plus, ul. Choroszezańska 24, 15-732 BIAŁYSTOK – firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Uslugowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r
<u>VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2001r</u>	
1.	P.H.U. Jacek Jacek Chmielarz, Adama Chmielarz, „JACAD AUTOSERWIS” Jacek Chmielarz, ul. Żorska 91, 44-203 RYBNIK – zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r
2.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Waldar, ul. Broniewskiego 16/9, 62-600 KOŁO
3.	Bils Aso Renault Koncesjoner Machowski, Machowscy i Syn Spółka Jawna, Sp. z o.o. ul. Kutnowska 18, 09-402 PŁOCK 4 – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10. 2003 r i 7.05.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek w/w z dnia 8.06.2005r dokonano wykreślenia

4.	Centrum Zabezpieczeń Bogdan Fronczak, ul. Poranna 21, 11-041 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
5.	„KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerziński, Sp. J. Konstanty Świerziński i Ryszard Stanisław Kukielka , ul. Zwycięstwa 8F, 15-703 BIAŁYSTOK - zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r
6.	PALGAZ Przygoda Lidia, ul. Moniuszki 8, 39-300 MIELEC – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	Badania Techniczne Pojazdów Samochodowych, Naprawy – Regulacje, Kazimierz Bednarek, ul. Grabina 6, 32-840 ZAKLICZYN
8.	Tecar Sp. z o.o. ul. I Armii Wojska Polskiego 2a, 15-103 BIAŁYSTO – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
<u>VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.02.2002r</u>	
1.	SERVICE RENAULT, Jan Ostrowski, ul. Chrzanowskiego 88, 80-270 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO GAZ, „GOMAR” Grzegorz Łyżwa, GOMAR MOTORYZACJA, Robert Łyżwa, ul. Polna 16, 98-100 ŁASK – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10. 2003 r dokonano zmiany nazwy – zmiana M.T. B i G.M.. nr 71 z dnia 12.12.2011r
3.	P.W. REMEX, Zbigniew Ambrożej, ul. Białostocka 108, 16-010 WASILKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	AUTO SERVICE, Paweł Marchewka, ul. Jasielska, 38-230 NOWY ŻMIGRÓD – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	AUTOZET Sp. z o.o. ul. Kryształowa 1/3, 33-100 TARNÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	ELMAR, ul. Zakątka 2, 26-300 OPOCZN - na wniosek w/w z dnia 20.02.2009r dokonano wykreślenia
7.	REG-BENZ, ul. Legionowa 80, 39-300 MIELEC – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
8.	AUTO EKO-GAZ, Tomasz Rutkowski, ul. Wieluńska 26, 13-230 LIDZBARK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	F.H.U. GAC, Aneta Sendor Gac, ul. Na tamie 1A, 35-005 NIEPOŁOMICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	Dystrybucja GAZ PROP BUT, Zakład Produkcji Usługowo-Handlowy, Józef Kupezewski, ul. 3 Maja 16A, 28-400 PIŃCZÓW – zmiana M.T. nr 40 z dnia 18.07.2007r – na wniosek TDT nr 125 z dnia 03.09.2018r. dokonano wykreślenia
11.	AUTA NA GAZ, Montaż, regulacja instalacji gazowych, Adam Koziół, ul. Pasturaka 69, 28-400 PIŃCZÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.03.2002r</u>	
1.	K&K Krzysztof Wojtanowicz, ul. Gdańska 105/107, 84-200 WEJHEROWO
2.	AURO GAZ Montaż Mechanika R.Komorowski, Oś.Śłowiańskie 20, 63-112 MANIECZKI
3.	Autoryzowana Stacja Obsługi MATSERWIS, A.Matuszewski, ul.Olsztyńska 17A, 11-122 JEDWABNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	SPOLMOT ASOS 3 Sp. z o.o. ul.Kochanowskiego 8A, 51-601 WROCLA – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 06.02.2007r dokonano ponownego umieszczenia na wykazie – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.W. KISZKAN, Dorota Kiszkan, ul.Ins.Kosciuszkowskiej 56/27, 43-600 JAWORZNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	POLMOZBYT Bytom, ul.Adolfa Piątka 9A, 41-907 BYTOM
7.	TUN-GAZ, Zaleskie 34, 16-500 SEJNY – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	AUTO-GAZ Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
9.	TOS-GAZ, Paweł Chętka, ul.Trzygłów 41, Błonie 2, 72-300 GRYFICE – zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	Mechanika Pojazdowa, Wieczorek Andrzej, ul.Ogrodowa 2, 46-300 OLESNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	AUTOREX, NORMAX S.C. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul.Budowlanych 156, 53-100 TYCHY – na wniosek firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmian – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia

12.	Centrum Motoryzacji P.P.Z. Czyżyki, Gnojnik 528, 32-864 GNOJNIK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
13.	BIALMOT Sp. z o.o. ul. Elewatorska 31, 15-620 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	AUTOCAROS 2001, Piotr Przybysz, Zabagni 32, 83-115 SWAROŻYŃ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
<u>IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2002r</u>	
1.	Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	Firma „SIGMA” Roland Szafarz, ul. 17 Stycznia 50 Łukasiewicza 17a , 38-200 JASŁO – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r
3.	P.W. AUTO MOTO KUTNO, ul. Sienkiewicza 28, 99-300 KUTNO – na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
4.	Z.P.U. „BAJÓR”, ul. Stalowa 7a, 34-136 KOBIERNICE – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
5.	Stacja Obsługi Pojazdów Samochodowych, Marek Wesołowski, ul. Czachowskiego 29 27-310 CIEPIEŁÓW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
6.	ROB GAS, W i R Górski, ul. Bema 39, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	Z.U.H. Diagnostyka, Mechanika Pojazdowa, Jerzy Wiśniewski, Skrzpaczowice
<u>X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2002r</u>	
1.	INPOL, SERWIS INPOL GODLEWSKI Sp.J. BOSCH AUTOSERWIS INPOL, Sp. z o.o. ul. Gen. Wł. Andersa 38, 15-113 BIAŁYSTO – na wniosek firmy z dnia 20.01.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	POLMOBLICH, ul. Blich 34, 99-400 ŁOWICZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
3.	ROBI Robert Bednarek, ul. Tomaszowska 25, 96-200 RAWA MAZOWIECKA
4.	Pośrednictwo Handlowe, P.H.U. „M&B – PAWLINA”, M.Pawlina, B. Pawlina, Wielka Wieś 122, 32-830 WOJNICZ – na wniosek w/w z dnia 6.07.2004 dokonano zmiany nazwy – zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r
5.	F.H.U. „M. Bury” ul. Jagiellońska 68, 43-410 KOŃCZYCE MAŁE AGA, Agnieszka Bury, ul. Kochanowskiego 37 A, 43-525 ZEBRZYDOWICE – zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	Józef Sowa F.H.U. „LIDER” Lider Józef Sowa Autoryzowany Dealer Peugeot, Lider Józef Sowa, ul. Kąpielowa 29, 32-830 WOJNICZ , miejsce montażu: Mikołajowice 198, 33-121 BOGUMIŁOWICE – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r.
7.	Z.H.U. MOTO MAX, Mirosław Załęcki, ul. Chrobrego 3, 06-323 JEDNORORZEC – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	SEBA, Sebastian Kubiak, ul. Artyleryjska 66, 10-290 OLSZTYN , „SEBA” Eksport-Import Sebastian Kubiak, ul. Jacka Kuronia 11, 10-165 OLSZTYN – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r.
9.	Montaż Samochodowych Instalacji, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, 97-400 BELCHATÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	DELTA, Hynek Paweł, ul. Haładeja 8, 39-300 MIELEC – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
11.	Stacja Kontroli Pojazdów, Jan O i I, Józefów 8B, 21-421 TUCHOWICZ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
12.	PIBOCAR, ul. Sikorskiego 30, 95-200 PABIANICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	Autoryzowany Serwis FIAT, ul. Warszawska 71, 17-200 HAJNÓWKA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	P.H.U. Polmożbyt, ul. Szosa do Mężnina, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek w/w z dnia 18.04.2005 dokonano wykreślenia
15.	UNITOM, Iwona i Tomasz Twardowski, „UNIMOT 1” Sp.j. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK – na wniosek w/w firmy z dnia 28.07.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	AUTO SI. At. CE, Gołos, Szkop, Lewandowski, Al. Włókniarzy 211, 90-768 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

17.	PROGAZ, ul. Bydgoska 98, 78-600 WALCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r</u>	
1.	FAST FIX, ul. Bema 2, 19-300 ELK Usługi Motoryzacyjne, Jacek Proko, ul. Warszawska 135, 82-300 ELBLĄG – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 21.11.2003 dokonano zmiany adresu, na wniosek w/w z dnia 7.12.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	AUTOWIS, ul. Karszewska 18a, 04-112 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	Elektron Usługi Motoryzacyjne, ul. Dąbrowskiego 147, 60-588 POZNAŃ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
4.	AUTO EKO GAZ, Franciszek G e za, ul. Akacyjowa 29, 98-300 WIELUŃ – na wniosek w/w z dnia 01.02.2010r dokonano wykreślenia
5.	AUTO GRAMA, P.H.U. „HADM PLUS” Hanna Gramatowska, Ro – o – in 4G , 83-200 STAROGARD GDAŃSKI - zmiana M.I. nr 70 z dnia 12.09.2011r
6.	ZIMNY AUTO, Sp. z o.o., ul. Wójtowska 7/9, 93-520 ŁÓDŹ – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	Autogaz Janusz Wojtasik, Os. Stare Sady 58/10, F.H.U. Edyta Wojtasik, ul. Wiśniowa 2, 98-300 WIELUŃ – na wniosek firmy „MWM” z dnia 17.03.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	P.P.U.H. POMA AUTO GAZ, Arkadiusz Polaków, ul – Bitwy Oliwskiej 36A, 80-339 GDAŃSK - –m – ana M.I. nr 26 z dnia 30.08.2005r - zmiana M.I. nr 68 z dnia 13.05.2011r
9.	F.H.U. „BODEX”, Bogusław Gardynik, Szewna ul. Grelecka 6, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI ul. Kielecka 134, 27-412 SZEWNA – zmiana M.T. nr 40 z dnia 18.07.2007r – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
10.	JETRONICS, ul. Krótka 22, 66-400 GORZÓW WLKP.
11.	CHEMIX, ul. Tartakowa 48, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
12.	PETROPOL, ul. Obłęgoborska 6, 91-756 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
13.	Firma „WW” WIESŁAW WŁAZAŁEK, ul. Wschodnia 4a, 99-210 UNIEJÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	REGO-CZELEJ LESZEK, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
15.	A.R.G., Artur Jabłoński, ul. Legionów 112 i ckowskiego 54, 90-735 90-764 ŁÓDŹ – zmiana M.I. nr 51 z dnia 28.04.2009r – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r.
16.	MARIUSZ DONAJKO, ul. Wileza 11, 90-339 ŁÓDŹ „GAZ-MARKO” Mariusz Donajko, ul. Żelazna 11, 90-332 ŁÓDŹ - dokonano zmiany nazwy firmy i adresu (pismo Firmy H.U. CZAKRAM z dnia 9.07.2003r)
17.	RYŚ RYSZARD CIESIELSKI, ul. Dachowa 22, 93-304 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
18.	BLOKMAN, ul. Złotno 25, 94-221 ŁÓDŹ
19.	EL GAZ, ul. Biezuńska 2A, 03-578 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	INTERBIS, ul. Grunwaldzka 415, 80-309 GDAŃSK
21.	AUTO EURO SERWIS, Ernest Stalmach, ul. Spółdzielcza 17, 44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
22.	BOSTON, Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE
23.	PERFECT AUTO, ul. Jesionowa 15B, 81-257 GDYNIA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
24.	MARCO, MAREK PRZYBYŁA, ul. Winiarska 23, 62-800 KALISZ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
25.	SUNCAR, Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, 84-230 RUMIA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
26.	ALKAN Sp. z o.o., ul. Maciejewicza 17 A/4, 81-189 GDYNIA ul. Przemysłowa 1, 83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI – dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia

27.	FAST FIX, Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręt, ul. M.C. Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-400 BIŁGORAJ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
28.	MOTOBIS, ul. 3 Go Maja 18, 17-100 BIELSK PODLASKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
29.	RADCAR, ul. Krakowska 13, 28-230 POŁANIEC
30.	AUTO SALON EUCAR, ul. Kilińskiego 5, 19-300 EŁK
31.	AUTO GAZ „M.G”, ul. Hutnicza 3, 20-123 LUBLIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
32.	HYUNDAI KOTNIZ, Zdzisław Nietubsk, ul. Usługowa 7, 15-521 ZAŚCIANKI - na wniosek w/w z dnia 26.04.2006r dokonano wykreślenia
33.	SYGUŁA, Sp.J. Stanisław Syguła, Marcin Syguła, Adam Syguła, Wiesława Syguła, ul. B.Limanowskiego 156, Lubinowa 14, 91-034 ŁÓDŹ, zakład montażowy: ul. Warska 57, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI – zmiana M.I. nr 55 z dnia 29.10.2009r – zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r
34.	P.W. „ANMAX”, Anna Klef.at.a, ul. Robotnicza 92/10 „Al.Odrodzenia 5, 82-300 ELBLĄG – zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
35.	SABAT, ul. Budowlana 24, 20-469 LUBLIN
36.	AUTO GAZ EWA SIEDLIK, SKRZYSZÓW 44, 33-156 SKRZYSZÓW - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRI. z dnia 10.09.2003r
37.	DR MARCUS, Al. Wojska Polskiego 2C, PRO MO OR, s.c. ul. Dobrzecka 7, 62-800 KALISZ – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
38.	Dystrybucja gazu PROPAN BUTAN Bożena Wójeicka Turoś, ul.Klikawa 51b, Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AUTO na GAZ”, Krzysztof Turoś, Klikawa, ul. Puławska 81, 24-100 PUŁAWY 24-122 GÓRA PUŁAWSKA - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany - zmiana M.I. nr 61 z dnia 13.05.2010r
39.	POL WIESŁAW DRABIK, ul. Wierzbowa 3, 22-100 CHEŁM – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
40.	EKO VI TOR LPG, ul. Połna 10, 77-300 CZŁUCHÓW - na wniosek w/w z dnia 12.10.2004r dokonano wykreślenia
41.	AUTO – MIK, Marcin Żurek, Iwona Żurek, Bartłomiej Żurek, S.J. II, M.K.B. Żurek, ul. Sportowa 1, Podzamcze 245, 21-010 ŁĘCZNA - zmiana TDT Nr 93 z dnia 28.07.2014r
42.	F.H.P.U. MAREK SOBEK, ul. Obornicka 122, 62-002 SUCHY ŁĄS – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
43.	DUNCAN, ul. Kielecka 90, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
44.	Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kwaśniewski, ul. Olimpijska 8, 63-200 JAROCIN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
45.	„AUTO KRAS” Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
46.	KRAJNIK I SYN, ul. Kopernika 27 A, 76-200 SŁUPSK – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r.dokonano wykreślenia
47.	AUTO MI OSŁ W, GRABÓW II 191, 21-080 GRABÓW II - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
48.	ARIES, ul. Sobieskiego 1, 32-520 BRZESZCZE
49.	Zakład Naprawy Mechanizacji Rolnictwa, ul. Konińska 18, 62-045 PNIEWY – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
50.	ADIS, ul. Choroszeńska 24, 15-732 BIAŁYSTOK - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2002r	
1.	DEBŁOK AUTO GAZ, „MARKET POL” Tadeusz Zientecki, ul. Z.Nałkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW – zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.U. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska Kołtan, ul.Bohemolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	AUTO SALON GCK, ul. Korola 14 a, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

4.	AUTO-GAZ SERWIS, P.P.U.H."BOLID" Roman-Mus-ał, ul. A. Puszkina 74A, 41-175 WYRY - zmiana M.I. nr 26 z dnia 30.08.2005r
5.	HYUNDAI ASO I SERWIS BMW, A.PROC , ul. Wa-szawska 303/311, 42-200 CZĘSTOCHOWA - na wniosek w/w firmy z dnia 28.02.2005r dokonano wykreślenia
6.	HYUNDAI RABA II , ul. Grunwaldzka 274, 43-605 JAWORZNO - na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	PRO MONT S.C. , ul. Katowicka 233, 43-450 USTRON - na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	AUTO-GAZ , Czesław Kwiatkowski, ul. 3 Maja 129, 37-700 PRZEMYSL - na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE , ul. P.D.W. 169, 98-200 SIERADZ - na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	MAR GAZ , ul. Porzeczkowa 1, 14-200 ILAWA - na wniosek TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r. dokonano wykreślenia
11.	KRZAK , ul. Warszawska, 12-200 PISZ - na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	PGK I M , ul. Przemysłowa 12, 27-600 SANDOMIERZ - na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	LERO , ul. Bolimowska 14, 99-400 ŁOWICZ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
14.	ABO , ul. 11 Listopada 6, 09-402 PŁOCK - na wniosek w/w z dnia 18.07.2005r dokonano wykreślenia
15.	TRANS EC , ul. Zamorska 1/9, 93-485 ŁÓDŹ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2009r dokonano wykreślenia
16.	ZAR MAR , Mariusz Zaręba, ul. Wierzbńska 55 Zgierska 13, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI , adres montażu: ul. 1 Maja 54, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI - zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 4.10.2012r - na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
17.	Zakład Wielobranżowy, Janina Markowicz, ul. Sze-ecińska 358, 72-400 KAMIEŃ POMORSKI - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
18.	FACH MISTRZ, ul. Kłosowskiego 8, 22-300 KRASNYSTAW
19.	EURO-MARKETING , ul. Unicka 3, 20-126 LUBLIN - na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
20.	AUTO-GAZ SA.t.WIS , Dariusz Stadnicki, ul. Poprzal.art.a 8, 20-617 LUBLIN , miejsce montażu: Al Spółdzielczości Praey 38 36, 20-147 LUBLIN - zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r - zmiana M.T.B. i G.M. nr 80 z dnia 20.12.2012r - na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
21.	MEGAZ, KOŁONIA ŁUCKA 81 A , 21-100 LUBARTÓW - na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
22.	„ELCAR” Falenta Zenona , F.H.-U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, 22-100 CHEŁM - na wniosek w/w z dnia 8.09.2004 dokonano zmiany nazwy At .
23.	GUMOIŁ , Czesław Augustyniak, Al. 1 Go Maja 7, 62-650 KŁODAWA - na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
24.	AUTO-GAZ CENTRUM , Ma-iej Kawecki, ul. Sokola 41, 87-100 TORUŃ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 13.11.2012r
25.	NSTAL GAZ , ul. Wolanosta 43, 26-600 RADOM - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
26.	MOTRONIC , ul. Sandomierska 89, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI - na wniosek w/w z dnia 23.05.2012 dokonano wykreślenia
27.	KOSCAN, P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis , Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM - na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
28.	Z-W-U-H „DELTA” Krzyszto-Domała , ul. Mławska 5, 06-400 CIECHANÓW - na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono
29.	BTB , Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEG-ONOWO - ul. Modlińska 93, 05-110 JABŁONNA - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
30.	ASO PEUGEOT , Stanisław Gałazka, ul. Warszawska 59, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA - firma wycofana z sieci - pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
31.	Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe , ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, 02-366 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 20.03.2004r dokonano skreślenia
32.	ŁOVHGAZ , ul. Bałtycka 43, 05-120 LEGIONOWO - na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia

33.	HUBCAR, ul. Perkuna 54, 04-180 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
34.	„ARKADA” Kwidziński i Sawiccy, S.J. ul. Krzywoustego 16A, 84-300 LĘBORK – na wniosek w/w z dnia 29.07.2004r dokonano zmiany – na wniosek w/w firmy z dnia 02.10.2009 dokonano wykreślenia
35.	PHU „MARKO”, ul. Kartuska 6, 83-304 PRZODKOWO ul. Klonowa 1, 83-300 KARTUZY - na wniosek w/w firmy z dnia 27.07.2004r dokonano zmiany adresu
36.	AUTO RICHARD, P.H.U. „AUTO SECH” Elektronika Samochodowa, Instalacje Gazowe, Mechanika Samochodowa, ul. Broniewskiego 7, ul. Traugutta 9 A, 77-300 CZŁUCHÓW – na wniosek firmy CZAKRA z dnia 29.10.2003r dokonano zmiany nazwy – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
37.	AUTO EKO, ul. Tucholska 7, 89-600 CHOJNICE
38.	AUTO VICTOR SERVICE, Wiktor Kaszubowski, ul. Podolska 17, ul. Hutnicza 3, 81-212 GDYNIA, montaż: ul. Gdańska 33, 83-100 TCZEW – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 2.03.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
39.	P.T.-S..B TRANSBUD –EŁK, ul. Łukasiewicza 1, 19-300 EŁK
40.	AUTO COMPLEX, ul. Białostocka 55, STEELER AUTO SERVICE, Marcin Piasecki i S.J., ul. Grodzieńska 206, 16-100 SOKÓLKA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 13.11.2012r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
41.	AUTOLUX, M-riusz Stopa, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK - zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r
<u>XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.10.2002r</u>	
1.	AUTO-ATUT S.C. W.ORLOWSKI, J.STEFANOWSKI AUTO ATUT, ul. Gołębia 1 Wrocławska 93, 81-533 81-185 GDYNIA – zmiana TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r.
2.	Z.H.U.JANUSZ GÓRNY, ul. Beethovena 39, 80-161 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	AUTO SERWIS, ul. Lotnicza 2, 82-300 ELBLĄG – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
4.	Ankar, ul. Wrocławska 40, 69-200 JAROCIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.H. P.H. M.H. Mazurkiewicz Hieronim, ul. Polna 30, 63-700 KROTOSZYN – zmiana M.I. nr 67 z dnia 28.03.2011r. – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
6.	FIRMA MOTORYZACYJNA, ROBERT WITT, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ, „RODAN” P.H.U. ul. A. Hercena 1B/19, 61-671 POZNAŃ, miejsce montażu: ul. K. Tymienieckiego 65, 60-681 POZNAŃ - zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r – zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r
7.	PEGAZ Robert Pomorski, ul. Złota 2, 26-640 SKARYSZEW PE-GAZ, Parznice 90A, 26-624 KOWALA – zmiana TDT nr 107 z dnia 28.04.2016r. – na wniosek TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r. dokonano wykreślenia
8.	EURO-GAS AUTO Zakład Montażu Instalacji LPG, Radosław Senderowski, Instalacje Gazowe, ul. Krakowska 255 A, 26-100 SKARŻYSKO KAMIENNA – na wniosek w/w firmy dokonano poprawki
9.	AUTO-FILIP, ul. Lubelska 45, 24-100 PUŁAWY
10.	AUTO CENTRUM LPG Krzysztof Jarosiewicz, Marcin Kaczmarek s.c. AUTO-GAZ, Mechanika Pojazdowa Krzysztof i Iga Jarosiewicz, Sp. Cywilna, ul. Ludowa 15A Armii Krajowej 31 Z.W.M 43, 09-120 09-100 NOWE MIASTO PŁOŃSK – zmiana M.I. nr 67 z dnia 28.03.2011r – zmiana TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. – zmiana TDT nr 150 z dnia 01.07.2021r.
11.	KÓŁKO ROLNICZE, Łąka Górna 334, 32-731 ŻEGOCINA
12.	BUDMAT AUTO Sp. z o.o., ul, Bielska 67, 09-400 PŁOCK – na wniosek w/w z dnia 18.01.2012 dokonano wykreślenia - wynik pozytywny kontroli jakości z dnia 29.04.2014r
13.	AUTO WEST Szpitun, ul. Trzebiatowska 9, ul. Koszalińska 48a, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 12.12. 2003 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	AUTO SUPER SYSTEM, ul. 14 Lipca 5, 37-200 PRZEWORSK – GWIZDAJ „CARSYSTEM RM-PRZEWORSK” ul. Studziańska 1, 37-200 PRZEWORSK AUTO SUPER SYSTEM s.c. Andrzej Mikula, Wacław Ulman, Paweł Żyła, ul. 14 Lipca 5, 37-200 PRZEWORSK GWIZDAJ – na wniosek firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 20.10.2003r dokonano zmiany nazwy firmy i adresu, na wniosek w/w firmy z dnia 16.06.2004r dokonano zmiany nazwy firmy i adresu „CARSYSTEM RM PRZEWORSK” Wacław Ulman, ul. Studziańska 1, 37-200 PRZEWORSK – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
15.	AUTO CENTRUM Sp. z o.o. ul. Rejtana 67, 35-959 RZESZÓW, zakład montujący: Kraczkowa 1440, 37-124 KRACZKOWA S.CIEPLAK, ul. Kolejowa 50, 42-200 CZĘSTOCHOWA – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia

16.	Kolumna Transportu Sanitarnego, ul. Mickiewicza 11, 16-400 SUWAŁKI – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	Auto Naprawa, Rafał Piwowski, Zabiele Zakaleń 30, 18-500 KOLNO
18.	POLMOZBYT PLUS, ul. Zwycięstwa 10A, 15-703 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	Autoryzowany Dealer Hyundai, Szymański Lesław, SZAMAŃSKI Autoryzowany Dealer, ul. 11-Listopada 31, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10.2003r dokonano zmiany nazwy
20.	AUTO SERVICE S.C. WAROWNY, Dąbia Stara 32, 08-500 RYKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
21.	AUTO-GAZ „JUNIOR” Kukliński Mariusz, ul. Przemysłowa 42, 19-203 GRAJEWO
22.	Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górlicki, Szydłówek 7, 26-500 SZYDŁOWIEC – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
23.	Śląskie Przedsiębiorstwo Usług Porządkowych GGF, ul. Podmiejska 32 B, 44-207 RYBNIK – miejsce montażu: ul. Świerkłańska 5, 44-200 RYBNIK – na wniosek w/w z dnia 11.02.2011 dokonano wykreślenia
24.	AUTO KOMIS, ul. Bohaterów Getta 23, 58-400 KAMIENNA GÓRA – na wniosek TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. dokonano wykreślenia
25.	SOLO Sp. z o.o. , Krzysztof i Wojciech Słabiak, Dąbrowa 346B 350 , 26-001 MASŁÓW „zakład montujący: Dąbrowa 346B – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r
26.	P.H.U. H. Chmielewski, S. Gańczak, E. Kornacki, Autoczęści, ul. Poznańska 100A, 88-100 INOWROCLAW
27.	DAR OIL Z. FISCHOEDER, R. Zyga, ul. Sienkiewicza, 14-200 IŁAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.12.2002r</u>	
1.	Pałuckie Centrum Motoryzacyjne, ul. 700-Lecia 33, 88-400 ŻNIN
2.	AUTOCAROS 89 Tomasz Przybysz, ZABAGNO 32, 83-115 SWAROŻYŃ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
3.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Włodzimierz i Marek Ławr – szuk, ul. Transportowa 4e, 69-100 SŁUBICE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 76 z dnia 20.06.2012r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	P.P.U.H Kobza Grzegorz, ul. Warszawska 172, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r. dokonano wykreślenia
5.	AUTOGAZ, Artur Dec, ul. Zielona 19, Firma „DEC” A.B.Z. DEC S.J., ul. Chojeńska 42A, 74-400 DĘBNO – zmiana M.T. nr 40 z dnia 18.07.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „Tos” Sp z o.o. ul. Kaliska 14/16, 87-800 WŁOCŁAWEK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	Centrumartamochodowe, IZNS „ICAR” RESMA Sp. z o.o. Al. Obrońców Tobruku 5, 10-092 OLSZTYN oddział: ul. Grunwaldzka 13, 14-200 IŁAWA - na wniosek w/w firmy z dnia 17.08.2004r dokonano zmiany
8.	CAR – SERVICE J s yna Szpyra, ul. Zagłoby 10, 22-400 ZAMOŚĆ - na wniosek w/w z dnia 05.08.2008r dokonano wykreślenia
9.	PREKS Sławomir Kosa, ul. Kielecka 99a, 27-200 STARACHOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	ALLTOP, ul. Julianowska 24, 03-338 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	Przedsiębiorstwo Przewozu Towarów Powszechnej Komunikacji Samochodowej S.A. ul. Rożdzieńska 41, 40-382 KATOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	AUTO GAZ CENTRUM, Sebastian Walczewski Ryszard Kawecki , ul. Toruńska 30 ul. Fordońska 2 , 85-023 85-085 BYDGOSZCZ – zmiana TDT nr 101 z dnia 27.08.2015r. – zmiana TDT nr 102 z dnia 18.09.2015r.
13.	A.S.Z.A AUTO GAS Auto Haki, Marek o ieżński, ul Wrzosowa 11, 05-119 LEGIONOWO - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
14.	MOTO LAND Sylwia, Zakrzewski Mariusz, ul. Kwiatowa 5, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

15.	AUTO RUD, Stanisław Górski, Stanisław Sobilo, Spółka Jawna, ul. Komisji Edukacji Narodowej 49, 37-450 STALOWA WOLA , miejsce montażu: ul. Lubelska 50E, 35-233 RZESZÓW zmiana TDT nr 103 z dnia 16.10.2015r. na wniosek TDT nr 118 z dnia 25.09.2017r. dokonano wykreślenia
16.	DIAGPET Z. Petera, ul. Wiosenna 1, Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów, 09-450 WYSZOGRÓD na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	BART SERWIS Mechanika Pojazdowa, Bartosz Ostalowski, ul. Poznańska 35, 66-500 STRZELCE KRAJEŃSKIE na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
18.	„GAZ TOP” Beata Maliszewska ul. Nowotoruńska 9, s.c. Joanna Kazmierczak & Sławomir Loose & Joanna Leśniewska Tomasz Lose, ul. Fordońska 135, ul. Moniuszki 12, 85-839 BYDGOSZCZ zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r. zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r. na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	AUTO SERVICE „PISKORSKI”, ul. Zamojska 16, 21-050 PIASKI na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	Z U H MAGMAR Tomasz Gniadek, ul. Fundowicza 18, 26-600 RADOM na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
21.	POLSKI ZWIĄZEK MOTOROWY O.Z.D.G. Sp z o.o. Bydgoszcz, Zakład Nr 5 Toruń, Pl. Św. Katarzyny 19, 87-100 TORUŃ na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
22.	Autoryzowany Dealer Hyundai, Ryszard i Bogumiła Bednarczyk, HYUNDAI Autoryzowany Dealer HMP AUTO SERVICE R i B. Bednarczyk, z siedzibą ul. Sikorskiego 118, zakład montujący: ul. Głogowska 15, 41-809 ZABRZE zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r. na wniosek TDT nr 118 z dnia 25.09.2017r. dokonano wykreślenia
23.	F.H. „Piotre” Piotr Kubiak, Roszków 64, 63-200 JAROCIN na wniosek w/w z dnia 12.06.2011r dokonano wykreślenia
24.	MOTO RR SYSTEM, Krzysztof Rzeszut, ul. Pomorska 141/143 Lniana 30, 70-780 SZCZECIN na wniosek w/w firmy z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany adresu na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
25.	Salon D.U. AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Melgiewska 10 ; 20-209 LUBLIN na wniosek firmy z dnia 23.01.2004 dokonano zmiany nazwy
26.	AUTO ELEKTRO SERWIS, Przedsiębiorstwo Gazów Technicznych „GAZ-BUT” s.c. Joanna Sokalska, Jarosław Piekarz, ul. Dolna 50 40 12, 37-400 NISKO zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r 28.04.2006r na wniosek TDT nr 142 z dnia 01.09.2020r. dokonano wykreślenia – przywrócenie wpisu na wniosek TDT nr 143 z dnia 21.09.2020r.
27.	P.H.U IMPORT EXPORT, ul. Władysława Reymonta 3, 58-300 LUBSKO na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
28.	FOLL TRANS, ul. Kościuski 35, 73-200 CHOSZCZNO na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
29.	P.H.U. Nova, Robert Sułkowski, ul. Moniuszki 12 M. Focha 34, 85-092 BYDGOSZCZ zmiana M.T. nr 40 z dnia 18.07.2007r. na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
30.	BESTCAR Orłowski Rafał, ul. J. Samsonowicza 16 Kilińskiego 30a, 27-400 OSTROWIEC ŚW. zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r. na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
31.	DARKAT, ul. Źródłana 8, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI
32.	AUTO K M LEKS, ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
33.	Przedsiębiorstwo Państwowe Motoryzacyjne „Polmozybyt Szczecin” Sp. z o.o., ul. Białowieska 2, 71-010 SZCZECIN zmiana M.I. nr 26 z dnia 30.08.2005r. na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
34.	GMS, ul. Akademicka 6/10, 26-617 RADOM na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
35.	AUTOMOBILKLUB PODLASKI, ul. Branickiego 19, 15-085 BIAŁYSTOK na wniosek w/w z dnia 24.02.2005r dokonano wykreślenia
36.	Z.U.H. Bogdan Waleczak, ul. Piaskowa 2, 21-400 LUKÓW na wniosek w/w z dnia 03.01.2007r działalność zawieszono
37.	P.H.U. AUTO MOT BUDYŃ, Marek Borowski, ul. Wierzbowa 91, 27-200 STARACHOWICE na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
38.	ARGAZ, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK
39.	ARTEX ARTUR BOROWSKI, ul. Kelles Krauza 33, 26-600 RADOM na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia

40.	AUTO GAZ, ul. Kopernika 57, 14-260 LUBAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
41.	„GLOMAG”, Agnieszka Głodek, Ostrów 73 A, 05-430 CELESTYNÓW – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – na wniosek w/w z dnia 7.03.2007r dokonano wykreślenia
42.	AUTO EXPERT, KRYSZTOF KRYGER, AUTO GAZ-BRZEZIŃSKI, Zbigniew Brzeziński, ul. Nadrzeczna 15 B, 84-241 GOŚCICINO Gdańska 13, 84-200 WEJHEROWO – zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r - zmiana M.I. nr 57 z dnia 09.02.2010r
<u>XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.03.2003r</u>	
1.	AUTO SYSTEM, Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705 A /707 A, 81-853 SOPOT – zmiana TDT nr 154 z dnia 29.03.2022r.
2.	MOBICOM Sp.z o.o. ul. Wolska 91, ul. Chłodna 64, ul. Marszałkowska 115, 00-102 WARSZAWA „ALEX” F.H.U. Robert Smereczyński, ul. Namysłowska 9/22, 03-455 WARSZAWA, –m–ejsce montażu: ul. Różana 1, 05-816 OPACZ - zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r – zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r l.at.
3.	AUTO PORADA, Al. Jerozolimskie 236, 02-495 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	„MOTO-CHEM”, Zbig i w Banasik, ul. Krasieckiego 18, 76-270 USTKA – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
5.	AUTO COMPLEX, Rafał Raczko, ul. Warmińska 6, 11-034 ST W GUDA, ul. Szarych Szeregów 5, 10-072 OLSZTYN – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 83 z dnia 16.05.2013r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	COALA, Bogdan Kaładkowski, ul. Grunwaldzka 60, 83-000 PRUSZCZ G-A-SKI Trakt Św. Wojciecha 37, 80-044 GDAŃSK - zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r
7.	AUTO JACEK, JACEK WINK E, ul. J.CH. Paska 16, 97-212 BUDZISZEWICE – zmiana M.I. nr 61 z dnia 13.05.2010r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., Wioletta Tokarska, ul. Niepodległości 78, ul. Prusa 1/7, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA – na wniosek w/w dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	GORZYCKI Spółka z o.o. ul. Marszałka Focha 30, 85-070 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	„PRIMLUX” Spółka z o.o. ul. Miroslawiecka 27, 78-520 ZŁOCIENIEC – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	Mechanika Pojazdowa, Sławomir Kościelniak, ul. Warszawska 22, 05-082 BLIZNE ŁASZCZYŃSKIEGO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	F.H.U. „MONTEX”, Bogusław Dziura, ul. Kurkowskiego 42, 38-460 JEDLICZE ul. Powstańców Śląskich 57, 38-400 KROSNO – dokonano zmiany adresu (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 07.11.2003r) – na wniosek w/w firmy z dnia 11.01.2005r dokonano wykreślenia
13.	Z.H. S. „MISAT”, Michał Bańka, Siedleszczany 21, 39-450 BARANÓW SAND. – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	Solix Sp. z o.o., ul. Lubelska 40, 10-408 OLSZTYN – na wniosek w/w z dnia 12.11.2005r dokonano wykreślenia – na wniosek w/w z dnia 01.09.2006r działalność wznowiono – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
15.	LS. ALINEX, Alina Głups, ul. Toruńska 145 B, 85-831 BYDGOSZCZ - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 10.09.2003r
16.	Elektromechanika i Mechanika Pojazdowa, ul. Królowej Jadwigi 24, 05-800 PRUSZKÓW GAZ EL, Zbigniew Celiński, ul. Żurawia 75, 05-400 OTWOCK – zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	„TOBOLSKI” S.C. Andrzej Tobolski, Grzegorz Tobolski, ul. Jana Z Brzozogłów 16 A, 85-340 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
18.	Zakład Usługowo-Produkcyjny, ul. Gen.J.Hallera 35, 86-230 LISEWO – na wniosek TDT nr 129 z dnia 22.01.2019r. dokonano wykreślenia
19.	AUTO GAZ SERWIS, Adam Urban, Agnieszka Urban s.c. J.Łeśniak, AG-SERWIS, Adam Urban, ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC – zmiana M.T. i B. nr 29 z dnia 28.12.2005r – zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r
20.	P.P.I.U. „AMT” Edyta Miśkiewicz, Piątek ul. Ostrowiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW. Miłków – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.10.03r dokonano zmiany nazwiska – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia.

21.	Konsorcjum Gospodarcze Katowice S.A. ul. Rolna 43 , 40-555 KATOWICE — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
22.	„AUTO-GAZ”, „ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, 62-510 KONIN – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 72 z dnia 05.01.2012r
23.	REM-CAR SERWIS, Grzegorz Rysztof, ul. Okólna 2, 62-590 GOLINA
24.	„SOGAZ III” Mirosław Soja, Usługi Samochodowe, ul. Koziennicka 31, 26-600 RADOM
25.	P.H.U. „ARIDEX” S.C. ul. Żeromskiego 60, 26-800 BIAŁOBRZEGI — na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
26.	Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Zdzisław Flisiński, ul. Sobieskiego 179 A, 43-300 BIELSKO-BIAŁA — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
27.	ELEKTRO-SERWIS, Tadeusz Szumilas, ul. Obr. Poczty Gdańskiej 26, 42-400 ZAWIERCIE — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
28.	AUTO-SERWIS-GAZ, ul. Przestrzenna 10, 70-800 SZCZECIN - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
29.	„GO-GAL” F.P. ul. Selerowa 96, 91-225 ŁÓDŹ - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
30.	Stacja Kontroli Pojazdów, Rafał Michalski, Radonice 5b, 05-870 BŁONIE
31.	P.P.H.U. „EURO-ANPIK”, Piotr Koszarek, ul. Nowoogrodowa 3b/7, 62-310 PYZDRY „MDS POLAND” Piotr Koszarek, ul. Wrzesińska 37/8, 62-306 KOŁACZKOWO — zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r — „MDS POLAND MULTI-DYNAMIC SYSTEM Sp. z o.o., ul. Bukowa 72,74 Bierzglinek, 62-300 WRZEŚNIA — zmiana M.I. nr 48 z dnia 01.10.2008r — „MDS POLAND” Piotr Koszarek, ul. Wrzesińska 37/8, 62-306 KOŁACZKOWO — zmiana M.I. nr 54 z dnia 26.08.2009r — na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia
32.	Spółdzielnia Pracy Produkcyjno-Usługowo-Handlowa „AGRO-BUD” Sp. z o.o., ul. Kazimierz Wlk. 152, 32-400 MYŚLENICE - zmiana TDT nr 95 z dnia 01.12.2014r – zmiana TDT nr 97 z dnia 25.02.2015r
33.	Firma Handlowo-Usługowa „KURIER”, ul. Szkolna 26 B, 33-200 DABROWA TARNOWSKA
34.	AUTO GAZ SERWIS, Piotr Pokrzywa, Dariusz Tomczyk, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 Paderewskiego 9/33 Do Studzienki 28, 80-126 80-169 GDAŃSK — zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r — zmiana M.I. nr 53 z dnia 15.07.2009r - zmiana TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r.
35.	Zakład Remontowy „TOS-SERWIS”, ul. Wyzwolenia 20, 86-120 PRUSZCZ — na wniosek TDT nr 129 z dnia 22.01.2019r. dokonano wykreślenia
36.	Auto Pomoc Naprawa Parking Strzeżony, Czesław Puslecki, Krajewice 103, 63-800 GOSTYŃ — na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
37.	AUTO-SERVICE SKODA ŁADA DAEWOO, Instalacje Gazowe, Kot Jan, ul. Darwina 60, 31-766 KRAKÓW - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
38.	TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW — na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
39.	P.H.U. BOGDAN MILLER, „AUTO-TECHNIKA”, ul. Uczniowska 48, 80-530 GDAŃSK - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
40.	„AUTO-LOCK” Elektro-Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, 1.at. ul. Wierzbowa 18, Grobelno 8, Al. Wojska Polskiego 498, 82-200 MALBORK – na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r i 12.10.2004r dokonano zmiany
41.	AUTO-CENTRUM WĄTARSKI Sp. z o.o., ul Toruńska 169, 87-800 WŁOCŁAWEK — zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r — na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
42.	Zakład Mechaniki i Diagnostyki Samochodowej, Jacek Szlachetka, ul. Szkolna 10a, 24-320 PONIATOWA — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
43.	P.H.U. „AUTOSERVICE”, ul. Działyńskich, 63-000 ŚRODA WIELKOPOLSKA - na wniosek w/w z dnia 13.03.2013r dokonano wykreślenia
44.	LIK-CAR Kazimierz Lik, ul. Spokojna 28, 81-549 GDYNIA - na wniosek w/w z dnia 11.03.2013r dokonano wykreślenia
45.	CAR JAVI S.A., ul. Lutycka 95, 60-478 POZNAŃ — na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
46.	Firma Szymańscy+Partner, Patryk Szamański, „AUTO-COMPLEX” — r-egorz Skorupka, ul. Mostowa 6, 62-310 PYZDRY - zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r

47.	KABIA, Karolina Białozierska, ul. Sielska 34, 10-802 OLSZTYN ul. Klonowa 1, 11-010 WÓJTOWO <i>zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r</i> – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
<i>XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.05.2003r</i>	
1.	„TRITEX II” Sp z o.o. ul. Bytomska 60, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE , działalność: ul. Świerczewskiego 87, 42-500 BĘDZIN <i>na wniosek firmy z dnia 4.02.2004r dokonano zmiany</i> – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	AUTO DUCH P.H.U. Sław m r Mucha, ul. Wierzbicka 63 A 37, 26-600 RADOM <i>zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r</i> – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	B&S MOTOR Sp. z o.o. ul. Makuszyńskiego 9A, 31-752 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	„UNI HANDEL”, Andrzej S y acha, ul. Dobrego Pasterza 118, 31-416 KRAKÓW - na wniosek w/w z dnia 15.11.2006r dokonano l.at.reślenia
5.	FOX SERWIS, Jerzy Szezepański, Al. 29 tego Listopada 39, 31-425 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	P.P.U.H. „AUTOKOZA”, ul. Bielska 27, 43-340 KOZY – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
7.	„TERAZ” Witold Szymaniak, ul. Pomorska 250 AUTO-GAZ, ul. Piłsudskiego 143, 92-013 ŁÓDŹ – <i>zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r</i>
8.	F.H. „MAJA” S.C., ul. Długosza 8, 30-512 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	M PLU – CONSULTING, ul. Pagórkowa 17/22, 30-614 KRAKÓW - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
10.	Mechanika Pojazdowa, Andrzej Boguski, Jarnuty 11, 18-400 ŁOMŹA
11.	P.P.H.U. Piotr Kuraszkiwicz, ul. Kościelna 17 Księcia Janusza 19, 18-500 KOŁNO <i>na wniosek firmy z dnia 5.01.2004 dokonano zmiany nazwy</i> – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	P.U.H. „DIAMENT”, Zdzisław Libner, ul. Wiejska 6, 66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	MOTO BUDREX Sp. z o.o. ul. –r-nwaldzka 291, 85-438 BYDGOSZCZ
14.	MOTO BUDREX POLDES Sp.z o.o. ul. Budowlana 1, 85-438 INOWROCLAW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
15.	MAGIC Janina Skutkiewicz, ul. Rybacka 22, 83-300 KARTUZY GRZYBNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
16.	„AGROMAX” Sp. z o.o. Tom s Niewierko, Władysławowo 67/11, 82-300 ELBLĄG <i>zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r</i> – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	P.U.H. „ZYGA” Jacek Zyguła, Lipowa 891, 34-324 LIPOWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
18.	„ARMAL” Sp. z o.o. ul. Flisacka 2, 85-425 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	„KAIM” P.U.H. a m Norbert, ul. Wojska Polskiego 1, 26-600 RADOM - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
20.	„ALDI” Grzegorz Kaniowski, ul. Przemysłowa 12, 97-400 BEŁCHATÓW
21.	Pomoc Drogowa, Mechanika Pojazdowa, Diagnostyka, Kazimierz Kumorek, Dębno 261, 32-852 DĘBNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
22.	„TOTEM” Artur Strzelec, ul. Niepodległości 2, 63-130 KSIĄŹ WIELKOPOLSKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
23.	„MARKUS” Różycki Marek Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ <i>na wniosek w/w z dnia 18.08.2004r dokonano zmiany</i> – na wniosek TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r. dokonano wykreślenia
24.	P.H.U. Z.P.CH. „AUTEX” H i A Gajewscy, ul. Łęczycka 6, 85-737 BYD O ZCZ ul. Poznańska 16, 89-100 NAKŁO nad NOTECIĄ <i>dokonano zmiany adresu na (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 9.07.2003r)</i> – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
25.	GAS AUTO TECHNIC, Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 8, AUTOGAS TE H IC Adam Runiewicz, ul. Żurawia 1, 69-100 SŁUBICE <i>dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy H U. CZAKRAM z dnia 26.02.2004r)</i> <i>zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r</i> – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
26.	F.H.U. „RODŹER” Tomasz Kowalezyk, ul. Sienkiewicza 20, 32-020 WIELICZKA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

27.	Mechanika Pojazdowa—AUTOGAZ, Gocół Małgorzata, ul. Starokrakowska 75/77/3, 26-600 RADOM— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
28.	AUTO ELEKTRYK GAZ, EL GAZ SYSTEM, siedziba: ul. Poniatowskiego 11A, zakład montujący: ul. Króla Wł. Jagielly 41, 95-080 TUSZYN, — zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
29.	AUTOGAZ AUTO SERWIS, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, 34-300 ŻYWIEC— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
30.	Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne, PTHW Szczecin S.A. ul. Golisza 10, 71-682 SZCZECIN— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
31.	PHU GAS AUTO TECHNIC, Marcin Mizia, E. Świętek, M. Mizia S.C., Pewel Mała 353, 34-331 ŚWINNA, miejsce montażu: ul. Kostrzyńska 72, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI— zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
32.	„SET-SERWIS” S.C. J I P Ponikowsey, ul. Kartuska 387, 80-125 GDAŃSK— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
33.	Zakład Usługowo-Montażowy Instalacji Gazowych, Piotr Piotrowski, „IGAS-AUTO” Piotr—owski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87-300 BRODNICA - dokonano zmiany nazwy firmy (pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 9.07.2003r)
34.	PPUH „EXBU—ETA” Sp. z o.o.ul. A.Struga 7, 15-198 BIAŁYSTOK - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r d–k–nano wykreślenia
35.	„BORA Sp. z o.o.AI. 29 Tego Listopada 241, 31-241 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
36.	P.H.U. „AUTO—CIL” Wojciech Cilkowski, ul. Matejki 6, 83-110 TCZEW— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
37.	PZMOT OZDG Sp. z o.o.ul. Łęska 49, 87-800 WŁOCŁAWEK— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
38.	PZMOT OZDG Sp. z o.o.ul. Parkowa 3, 88-200 RADZIEJÓW
39.	Sprzedaż Gazu Dystrybucja, P.H.U. Dariusz Stradomski, LPG SYSTEM s.c. Artur Wieliński, Grzegorz Zagniński, ul. Warszawska 428, 25-414 KIELCE – zmiana M.I. nr 17 z dnia –4–03.2005r – zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r - zmiana M.I. nr 66 z dnia 16.02.2011r
40.	Z.U.H. PRYMGAZ S.C. T. D. Rumiński, St. Bryka, Sła—ir Bryska, ul. Piłsudskiego 77A, 10-449 OLSZTYN - dokonano zmianynazwy firmy (pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r)
41.	AUTO GAZ „ELJOT” ul. Sołtysowska 14 A, 31-589 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
42.	Pośrednictwo i Usługi Ubezpieczeniowe, Dariusz Wierzba, ul. Miekiewicza 8, 32-650 KĘTY, miejsce montażu: ul. Klasztorna 18A— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
43.	P.U.H. Agnieszka Grabowska i Zbigniew Grabowsey, Plac Targowy Kompleks B, 32-540 TRZEBINIA— zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r— na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
44.	„MOTO-MAX” Jarosław Chojnaeki, Borysew 22, 99-200 PODDĘBICE— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2003r</u>	
1.	P.P.H.U. „GAZMAR” S.C. Marcin Zięciak, M. Chrzęst, ul. Wspólna 13, 95-200 PABIANICE— zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.48y48nia48slenianiosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia
2.	„MOTORTEST” Krzysztof Szadkowski, ul. Piłchowiaka 19, 02-175 WARSZAWA— na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
3.	Chmielecki Jarosław, Sierakowice 210, 83-340 SIERAKOWICE
4.	MOTO COMPLEX” Maria Bularz, Sklep—Serwis, BULARZ AUTO Sp. z o.o. ul. Ks. Pr. St. Słonki 6, 34-300 ŻYWIEC— zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r - na wniosek w/w z dnia 14.02.2006r z dniem 1 maja 2005r zaprzestano produkcji
5.	Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Bosch Serwis S.C. Kinga Dłużyńska, Ryszard I Karol Dłużyński, ul. Łużycka 39, 64-100 LESZNO – zmiana TDT nr 97 z dnia 25.02.2015r
6.	BŁAŻEJCZAK Serwis, Części, Instalacje Sp. z o.o. Strzyżewiec, ul. Balonowa 47, 64-100 LESZNO— zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r— na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	Mechanika Samochodowa, Montaż Instalacji Gazowych, Wołkowska Mariola Józefowicz, Pojazdowa Mirosław Józefowicz, ul. Wesola 7, ul. Chopina 14a/ 1, miejsce montażu: ul. Kolejowa 1, 62-600 KOŁO— zmiana M.I. z

	dnia 25.10.2005r zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	AUTO BRC SYSTEM S.C. ul. Składowa 3, 58-100 ŚWIDNIA — na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
9.	AUTO SERWIS — a el Wyszyński, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
10.	Auto Gaz, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Grzegorz Paterek i Mariusz Paterek, Rembelszczyzna, ul. Jana Kazimierza 2, 05-126 NIEPOREĆ - na wniosek GAS-SYSTEM z dnia 28.04.2004r dokonano skreślenia
11.	P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa , 26-200 KOŃSKIE ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓW — na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu — na wniosek TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r. dokonano wykreślenia
12.	PKZ— INSTALACJE, Katarzyna Zadrozna, ul. Przygodna 14, 03-991 WARSZAWA — na wniosek w/w firmy z dnia 05.03.2008r dokonano wykreślenia
13.	AUTOSALON „EUCAR” ul. Pułaskiego 71, 16-400 SUWAŁKI
14.	„MT „MD AUTO-GAZ” Maciej Duczyński, ul. Łukowska 46/58, 04-133 WARSZAWA S.C. ul. Perkuna 85, adres montażu: ul. Mrówcza 214, 04-697 WARSZAWA — zmiana M.I nr 46 z dnia 24.06.2008r - zmiana M.I. nr 51 z dnia 28.04.2009r
15.	HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Hutnicza 1c 81-061 GDYNIA ul. Gniewowska 30, 4-240 REDA — zmiana M.I. nr 26 z dnia 30.08.2005r - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
16.	AUTO SERWIS—GAZ, MACIEK & MACIEK S.C., ul A. Krajowej 46, 72-200 NOWOGARD „AUTOROX” Pszczola Krzysztof, ul. Miodowa 10, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI, ul. Nowowiejska 46, AUTO-GAZ, MONTAŻ SERWIS, Mechanika Pojazdowa, Mariusz Kukułka ul. B.Chrobrego 9/18, 73-110 STARGARD –Z–ZECIŃSKI — zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r - zmiana M.I. nr 51 z dnia 28.04.2009r
17.	P.P.U.H. „WITECH” Henryk Wiśniewski, ul. Wł.Sikorskiego 55, P.P.U.H. „TRANS-WIS” Andrzej Wiśniewski, ul. Gorzowska 8, 64-980 TRZCIANKA — zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r
18.	P.H.U. “SAR TRANS” Łukasz Sarnat, ul Legionów 125, ul.6 go Sierpnia 84, 90-646 ŁÓDZ — dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	P.W. “MAZIUKIEWICZ” Alicja Maziukiewicz, ul.Gdańska 40, 19-300 ELK — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	AUTO SERVICE, Stanisław Bączek, ”AUTO BĄC-E-” Maria Bączek, ul.Gumińska 36a, 33-100 TARNÓW - zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r
21.	Mechanika I Elektryka Samochodowa, Radosław Sirak, Ślepowron 92 54, 26-625 WOLANÓW — zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r
22.	INTERCAR SP.JAWNA, Franciszek I Robert Krawczyk, ul.Boh. Warszawy 122, 28-100 BUSKO ZDRÓJ
23.	F.H.U. „GAJA” Maria Mazur Kwiatkowska, ul Mariacka 11, ul. 3 Maja 129, 37-700 PRZEMYŚL — zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
24.	S.G. PROGRESS, Grzegorz Sobera, ul. Sygnały 17, 44-251 RYBNIK — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
25.	Błacharstwo Pojazdowe, Mechanika Pojazdowa, P.H.P.U. „AGA” Ferski Andrzej, ul Płocka 77, 09-100 PŁOŃSK — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
26.	Zakład Usługowo Handlowy, „REK-GAZ”, ul Turkowska 1, 62-700 BRUDZEW — na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
27.	Z.U.I.S. „AUTO-GAZ” Legalizacja Zbiorników, Ireneusz Jeźmański, ul Zapadła 9, 70-033 SZCZECIN - firma wycofana z sieci – pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r
28.	SUEMPOL Sp. z o.o. ul Białowieska 8a, 17-100 BIELSK PODLASKI - na wniosek w/w z dnia 25.08.2008r dokonano wykreślenia
29.	AUTO GAZ – MECHANIKA, Mieczysław Kazberuk, ul.Studzienna 6/15, 15-771 BIAŁYSTOK ul. Białostocka 63, 16-060 ZABŁUDÓW — zmiana M.I. nr 17 z dnia 24.03.2005r
30.	MOTO CENTRUM, Stanisław Zieliński, ul. Jana Pawła II 31 L.W.P. 5 I 11, 89-200 SZUBIN — zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

31.	AUTO SANOK, Stefan Sanok, AUTO-CENTRUM Partner RENAULT, Krystyna Sanok, Jankowo Dolne 48 A, 62-200 GNIEZNO 62-214 JANKOWO DOLNE zmiana M.I. nr 23 z dnia 31.05.2005r zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r
32.	DAXTRANS SERVICE Z.W. Sp. z o.o. ul. Bruszevska 20, 03-046 WARSZAWA na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
33.	Skup i Sprzedaż Części Używanych do Samoch. Krajowych i Zagranicznych „CZARTER” Grzegorz Przewoźny, P.P.U.H. „AUTO GAZ” Albert Jędrzejczyk, Marszów 31 A, 68-200 ŻARY na wniosek firmy z dnia 15.01.2004r dokonano zmiany na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
34.	W.G.G. AUTO Sp.z o.o. ul Jana Pawła II 155, 85-152 BYDGOSZCZ na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
35.	H.K. Produkcyjny Ośrodek Maszynowy Sp. z o.o. ul 23 Pazdziernika 31, 16-400 SUWAŁKI na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
36.	Mechanika Pojazdowa, Tadeusz Kazimierowicz, ul. Wetlińska 9a, 35-082 RZESZÓW na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
37.	P.P.H.U. „PILAREK” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, 63-611 MROCZEŃ
<u>XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.09.2003r</u>	
1.	Mechanika Samochodowa, Z.U.H. Maciej Szaniawski, Rytwiiany 61, 28-236 RYTWIANY na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	Mechanika Pojazdowa, Andrzej Szmist, ul Sowińskiego 16 E, 01-251 WARSZAWA na wniosek w/w z dnia 29.11.2005r dokonano wykreślenia
3.	P.H.U. „STEY” J.Nowakowski, P.Ozdzyński, ul Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	Usługi Elektromechaniczne Pojadów, Szeceśniak Robert, Marynin 4A, 05-650 CHYNÓW na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
5.	A/C System, Ryszard Giergiczy, ul.Reymonta 23/2, 59-300 LUBIN, miejsce wykonywania działalności: ul. M. Skłodowskiej Curie 91E 9-300 LUBIN oddz.przy ul.Padarewskiego 88 zmiana TDT nr 95 z dnia 01.12.2014r na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
6.	Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Kołomyjki, Lechanice 11, 05-660 WARKA na wniosek w/w firmy z dnia 31.07.2008 dokonano wykreślenia
7.	Montaż Instalacji Gazowych do Pojazdów Samochodowych, „AUTO GAZ SERWIS” Wiesław Kosek, Raba Wyżna 480 A,
8.	P.H.U. „WIKO”, Wacław Kłos, ul. Leśna 2, 82-031 ŁĘGOWO na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	„OSTPOL MOTORS” Sp. z o.o., ul. Pod Dębową Górą 35/39, 87-100 TORUŃ na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	TSN Spółka z o.o. Biuro Techniczno Handlowe, Czaple 44, 80-298 GDAŃSK zmiana M.I. nr 17 z dnia 24.03.2005r na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	F.H.U. „MARIOX” Import Export, Marius ankowski, ul.Al. Śląska 18/1, 48-100 GŁUBCZYCE na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
12.	F.H.U. „DAS” Stanisław Dobrzyński, ul. Inowrocławska 20, 88-320 STRZELNO
13.	F.U.H. „JÓTA-AUTO” Tadeusz Kulig, Sieniczno ul. Olkuska 12, 32-300 OLKUSZ
14.	F.H.U. „R&J” S.C. R. Węgrzyn, J. Węgrzyn, ul Poniatowskiego 38 A, „AUTO SERWIS” Robert Węgrzyn, oś. Piastów 21B, 31-624 KRAKÓW zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
15.	PH.U. „MARCO” Kubiak Marek, Skalowo 10, 62-025 KOSTRZYŃ WIELKOPOLSKI na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
16.	EKO-POWER-GAZ, Andrzej Makowski, ul. Nazaretańska 12, 30-614 KRAKÓW
17.	AUTO ELEKTRONIKA, Jolanta Brzechowska, ul W. Syrokomli 1, 35-210 RZESZÓW 36-020 TYCZYN Biała 544 na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
18.	P.T.H.U. „TURMOT” Sp. z o.o. ul.Mazurska 4, P.P.H. „DEMEX” Export Import, ul. Wypusty 66, 16-300 AUGUSTÓW zmiana M.I. nr 18 z dnia 24.03.2005r na wniosek w/w z dnia 28.06.2006r dokonano wykreślenia
19.	P.P.H. „BYLICKI” Sławomir Bylinki, ul.Kamienna 49, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

20.	Przedsiębiorstwo Komunalne Sp.z o.o.ul. Studziwodzka 37, 17-100 BIELSK PODLASKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
21.	P.H.U. „FAM ROL” ul. Plantowa 11, ul. Kazimierza Wielkiego 12, 77-300 CZŁUCHÓW – na wniosek firmy z dnia 14.02.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
22.	F.P.H.U. „ROMEX” Roman Graca, ul. Kościuszki 269, 34-123 CHO CZNIA – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r.dokonano wykreślenia
23.	F.H.U. „MERKURY” Export Import, ul. Wiejska 36, 20-320 LUBLIN, Kolonia Sól 84, 23-400 BIŁGORAJ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 7.05.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.10.2003r</u>	
1.	AUTO MOTO SPORT, Maria Duda, P.W. „TOMADO” T-masz Duda, ul. Koszalińska 60, 75-016 KRETOMINO – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	„AUTO NA GAZ”, Urszula Durdyn, ul. Gorkiego 17/83 ul. Augustów 4, 92-411 ŁÓDŹ – na wniosek w/w firmy z dnia 9.12.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Usługi Motoryzacyjne „AUTO GAZ SERWIS”, Jarosław Remiszewski, ul. Św. Brunona 4, 11-500 GIŻYCKO - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 31.01.2005r dokonano wykreślenia
4.	P.P.H.U. „AGS”, Michał Subocz, ul. Polna 11, 25-317 KIELCE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	Stacja Obsługi Fiat, Krzysztof Piątek, SP AUTO, Sławomir Paweł Piątek, ul. Zapadła 11 Szczawinowa 54D Zapadła 9, 70-033 71-010 70-033 SZCZECIN – zmiana M.T. nr 41 z dnia 27.08.2007r – zmiana M.I. nr 60 z dnia 27.04.2010r – zmiana TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r.
6.	Mechanika Pojazdowa, Dariusz Zabielski, ul. Geologiczna 7, 02-246 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 15.09.2006r dokonano wykreślenia
7.	Firma „Bobkowski” Montaż Instalacji Gazowych w Pojazdach Samochodowych, ul. Okrzei 6a, ul. Konopnickiej 12, 82-200 MALBORK – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	P.P.H.U. „BOR GAZ” ul. Konieczki 2A, 19-300 ELK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokartano wykreślenia.
<u>XX rozszerzenie sialart.ontażystów – z dnia 23.11.2003r</u>	
1.	AUTO GAZ „ART GAS”, ul. Gardowskiego 30, 30-564 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.H.U. AUTO-DUET, Zb. Stachowiak , Marek. Zając, Uścikowo 35C, 64-600 UŚCIKOWO ul. Nowołoskoniec 28A, Słonawy 20, 64-600 OBORNIKI , miejsce montażu: ul. Krańcowa 10, 64-600 OBORNIKI – zmiana M.T. nr 41 z dnia 27.08.2007r - na podstawie zmiany Nr 84 M. T.B. i G.M. z dnia 20.06.2013
3.	Z. P.U.H. „UNI TRANS” Teresa Kieźka, ul. Rymera 19, 44-270 RYBNIK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	K.J. BAL – Z.E. JENDRO Sp.J. ul. Częstochowska 93 i 95, 42-700 LUBLINIEC – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r.dokonano wykreślenia
5.	„FAVOS” – Obsługa Samochodów, Zbigniew Białecki, ul. Pachoskiego 9, 31-223 KRAKÓW - na wniosek w/w z dnia 7.11.2006r dokonano wykreślenia
6.	P.H.U. „GEZET” Sp. z o.o. ul. Szarych Szeregów 11, GEZET GŁUCHY i SPÓŁKA, S.J. ul. Kasprzaka 1, 66-400 GORZÓW WLKP. – na podstawie zmiany Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 30.01.2013
7.	M.I.G. AUTO, Aleksander Uznałowicz, MIGPOL, ul. Świdzka 39, 03-128 WARSZAWA – na wniosek w/w z dnia 25.10.2004r dokonano zmiany nazwy - na wniosek w/w z dnia 18.10.2007r dokonano wykreślenia
8.	Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, Kościerska Huta 6F, 83-400 KOŚCIERZYNA – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r.dokonano wykreślenia
9.	AUTO GEO TEST, Norbert Dobrzykowski, ul. Wielkopolska 244, 81-531 GDYNIA – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r.dokonano wykreślenia
10.	„POP-GAZ” Paweł Popowicz, ul. Wałowa 7 A, 26-600 RADOM
11.	„MUR-BET” Elżbieta Mruk, ul. Wierzbińska 143, 95-070 ALEKSANDRÓW - „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, 99-200 PODDĘBICE , miejsce montażu:, ul. Wierzbińska 143, 95-070 ALEKSANDRÓW Łódzki – zmiana M.I. nr 69 z dnia 18.07.2011r
<u>XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2003r</u>	
1.	Express Service, W. Reiski, A. Reiska Sp. J. ul Szubińska 8, 86-005 BIAŁE BŁOTA – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia

2.	Polski Związek Motorowy Zakład Nr 6, ul. Gnieźnieńska 8, 88-400 ŻNIN na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	Polski Związek Motorowy Ozdg Sp. z o.o. ul. Ogrodowa 7, 88-300 MOGILNO na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	Baspol B.M. „FULGAZ” Joanna Robert Fulko, ul. Grochowska 45, 04-186 WARSZAWA zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r — zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 27.04.2012r — na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
5.	Auto Gaz — Łukasz Wałęsa, ul. Częstochowska 23 A, 62-800 KALISZ „ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, Wiesz Kościelna, ul. Poznańska 12A, 63-322 PLESZEW zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 05.01.2012r — EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12A, 62-811 KOŚCIELNA WIEŚ zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 02.08.2012r — na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
6.	Auto Gaz, Łukasz Wałęsa, ul. Transportowa 7, 88-100 INOWROCŁAW P.H.U. „JAN POL” Jan Pawliki z siedzibą ul. Chop — na 20, miejsce montażu: ul. Konińska 1, 62-700 TUREK dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) - na wniosek w/w z dnia 08.06.2009r dokonano wykreślenia
7.	„DARGAS” Grażyna Dobrasiewicz, ul. Spokojna 20, 26-432 JABŁONICA ul. Piłsudskiego 42, „DOKTOR — DARGAZ” Dariusz Dobrasiewicz, Jabłonna ul. Główna 30, 26-432 WIENIAWA, adres montażu: ul. Zuzanny 11, 41-200 SOSNOWIEC na wniosek w/w firmy z dnia 28.01.2004r dokonano zmiany adresu — zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r — zmiana M.T. i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r — Dariusz Dobrasiewicz BOSS AUTO, I st. lajeje Gazowe, ul. Panewnicka 112, 40-761 KATOWICE — zmiana M.T.B. i G.M. nr 83 z dnia 16.05.2013r — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. S. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
9.	Rajzner Artur ?INSTAL AUTO-GAZ? NEWSMOKE INSTAL AUTO GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 26 17, 62-510 KONIN, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 7, 60-419 POZNAŃ ul. Bukowska 82/84, 60-396 POZNAŃ — zmiana M.T. nr 35 z dnia 08.11.2006r — zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r.
10.	Firma Prywatna „R CONEX” Radosław Łaskawiec, ul. Partyzantów 11, 41-215 SOSNOWIEC na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	„MAL GAZ” Montaż Instalacji Ga-owych, ul. Gen. Sikorskiego 22, 62-420 STRZAŁKOWO - na wniosek w/w z dnia 18.07.2008r dokonano wykreślenia
12.	Zakład Handlowo Usługowy „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” B. Nowicki ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO Straszków 123, 62-604 KOŚCIELEC na podstawie zmiany Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 30.01.2013 — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	AUTO-RING Sp. z o.o. ul. Lwowska 187, 33-100 TARNÓW
<u>XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.12.2003r</u>	
1.	P.U.H. „GASPOL” S.C. A.A. J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4 40/13, 87-300 BRODNICA – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany
2.	„AUTO WEST” F.H.U. M. Sieniawski, ul. Szkolna 14, 76-031 MŚCICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	F.H.U. Data Józef, ul. Rostworowskiego 4, 30-373 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	Zakład Mechaniki Pojazdowej, Lech Cieśliński, „ELEKTRO GAZ” Miłreğa Krzysztof, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA — zmiana M.T. nr 33 z dnia 27.07.2006r - na wniosek w/w z dnia 22.03.2010 dokonano wykreślenia
5.	AUTO-GAZ Józef Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	F.H.U. „ATOL” A. Bolek, ul. Ochronkowa 15, 32-540 TRZEBINIA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	„DRAW GUM” S.C., Renata Hajduk Wlazły, Witold Nowakowski, D. Szlacheta, ul. S. Batorego 4, 92-301 ŁÓDŹ — zmiana M.I. nr 18 z dnia 24.03.2005r - na wniosek w/w z dnia 25.10.2006r działalność zawieszono do odwołania
8.	GAZ PLAST, Emilia Giereżyńska, ul. I — Szej Armii 33, 74-400 DĘBNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, Pomoc Drogowa Usługi Banaszak Krzysztof, ul. Bema 1 P.P.H.U. Krzysztof Banaszak, Mechlin, ul. Średzka 10,

10.	AUTO KOMIS „POD TOPOLAMI”, Sołtys Leon Bogdan, ul. Bielska 60, 09-400 PŁOCK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	GODULA MOTO SPORT, Andrzej Godula, Staniątki 419, 32-004 STANIĄTKI, miejsce montażu: ul. Makuszyńskiego 9A, 31-752 KRAKÓW – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
12.	„AUTO MOTO ELK” SP. z o.o. ul. Eleka 9a, 19-321 NOWA WIEŚ ELCKA – na wniosek w/w z dnia 14.07.2005r działalność zawieszono do odwołania
13.	P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Filomatów 4, Dembińskiego 1c, 81-242 GDYNIA – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	Zakład Diagnostyki Samochodowej, Bogusław Wątrobski, ul. Lubuska 54A, 53-514 WROCŁAW – na wniosek w/w z dnia 03.06.2009r dokonano wykreślenia
15.	P.H.U. „MAST” S.C. St. Zięba, M. Pietrzyk, ul. Saperów 1, 58-100 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	NICHEJA S.C. Mechanika I Diagnostyka Samochodowa, ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
17.	„AUTO GAZ CENTRUM” Sp. z o.o. Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, B. Prusa 13, 59-220 LEGNICA – zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r – zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.02.2004r	
1.	Usługowy Zakład Mechaniki Pojazdowej, Mirosław Pawlúk, ul. Łąkowa 6, 78-500 DRAWSKO POMORSKIE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.H.U. „POLMOZBYT” Sp. z o.o. ul. M.J. Piłsudskiego 76, 10-450 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Piekunko Grzegorz, ul. Głogera 8, 15-166 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	R.G.K. Sp. z o.o. Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne, ul. Lubelska 54, 35-241 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	TRANS WIERT Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 11, 38-200 JASŁO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	Firma Handlowo Usługowa „ZP” Zdzisław Prajwowski, ul. 9 Maja 5, 72-410 GOLCZEWO „Z.P.” Sp. z o.o. ul. Bolesława Chrobrego 39A, 72-110 PRZYBIERNÓW – zmiana M.T. nr 40 z dnia 18.07.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	Serwis Samochodowy Walczak, ul. Rzemieślnicza 3, 72-400 KAMIEŃ POMORSKI
8.	F.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, 40-594 KATOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	P.H. M.H. Heronim Mazurkiewicz, ul. Polna 40, 63-700 KROTOSZYN Poprzeczna 1 B, 56-300 MILICZ – zmiana TDT nr 91 z dnia 22.05.2014r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
10.	Firma „EKO” Dariusz Krzemiński, ul. Grunwaldzka 87, 84-230 RUMIA – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
11.	P.P.H.U. MARCO, Mariusz Kotecki, ul. Stara Huta 26B, 32-500 CHRZANÓW
12.	AUTO SILESIA, ŚLĄSK AUTO Sp. z o.o. z siedzibą ul. Karkonoska 54, 53-015 WROCŁAW, JKK MOTO Sp. z o.o., ul. Rzepakowa 6, 40-541 KATOWICE, adres montażu: ul. Bogucicka 7, 40-226 KATOWICE – zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r – zmiana M.T. B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
13.	BETA PLUS Sp. z o.o. ul. Kozielska 104, 44-121 GLIWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	„CEMOT” Katarzyna Zierke, Barbara Ceglarek, Krzysztof Ceglarek, S.J. ul. Spółdzielców 31D, 72-002 MIERZYN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
15.	POLMOZBYT Sp.J. Cz. Wittek, J. Jakubiak, Z. Przybylski, M. Szajek, ul. Śmigielska 60, 64-600 KOŚCIAN – na wniosek w/w z dnia 15.01.2010r dokonano wykreślenia
16.	P.P.U.H. „COMPACT” Marian Pietrański, ul. Różana 14, 32-600 OŚWIĘCIM – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
17.	AUTO NAPRAWA, Jarosław Giziński, ul. Połczyńska 73, 75-811 KOSZALIN
18.	P.U.H. „PLUS STOMAR” Tomasz Marczak, ul. Żeromskiego 3 Traugutta 16, 43-300 BIELSKO-BIAŁA – zmiana M.I. nr 51 z dnia 28.04.2009r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

19.	Instalatorstwo Elektryczne, Mochanika Pojazdowa, Handel, Marek Szuba, F.H.U. „PERFEKT” Marcin Kijowski, Mileza ul. Szkolna 6, 38-483 WRÓBLIK SZLACHECKI, miejsce montażu: ul. Bieszczadzka 15, 38-524 BESKO – zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
20.	AUTO-GAZ, P.H.U. MARPOL, Maciej Rzosiński, ul. Morszyńska 33 ++, 82-300 ELBLĄG – zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r – zmiana M.T. B i G.M.. nr 71 z dnia 12.12.2011r
21.	Z.U.H. Adam Baran, ul. Wandy 5 , Kartuska 30/32, 59-220 LEGNICA – zmiana M.T. i B nr 30 z dnia 22.02.2006r
22.	AUTO-GAZ „S-M” Sławomir Barabasz, ul. Cementowa 16 A, 80-288 GDAŃSK „CENTRUM” Montaż Instalacji Gazowych, Sprzedaż i Serwis, Ryszard Kawecki, ul. Kruczkowskiego 11, – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r
<u>XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.03.2004r</u>	
1.	F.H.U. „CZAKRAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Sp.z o.o. Jacek Okoński Sp.J. ul. Dojazd 1 Szkotnik 21, 33-100 TARNÓW – zmiana M.I. nr 50 z dnia 17.02.2009r – zmiana TDT nr 113 z dnia 10.02.2017r. (zmiana ulicy) – zmiana TDT nr 124 z dnia 26.06.2018r. – zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019r. (dopisano Sp.K.)
2.	P.H.U.M. „AS-MOT” Al. Włókniarzy 211, 90-768 ŁÓDŹ
3.	BA T Sp. z o.o. S.C. ul. Borsucza 5, 59-220 LEGNICA – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r - na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia
4.	ŚLĄSK AUTO Sp. Z o.o. ul. Ujejskiego 5, 48-300 NYSA – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.H.U. S.C. „AUTO KALINKA” ul. Komeńskiego 5, 82-300 ELBLĄG – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	Zakład Diagnostyki i Naprawy Pojazdów Samogodowych S.C. ul. Kopernika 30, 59-800 LUBAŃ
7.	AUTOGALA Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością P.U.H. „KOMETA” Sp. z o.o. ul. Płowiecka 17, 04-501 WARSZAWA – zmiana TDT nr 103 z dnia 16.10.2015r.
8.	KOBA, Piotr Korbanek, ul. Warszawska 164 Podmiejska Boczna 14, 66-400 GORZÓW WIELKP. – zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
9.	AUTO-TECHNIKA, Marcin Wróbel, ul. 1-go Maja 79, 41-706 RUDA ŚLĄSKA ul. Agnieszki 7-9, 41-110 KATOWICE Halina Himmel, ul. Kościuszki 50, 41-503 CHORZÓW – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r
10.	JA MOTO WITRYNA Sp. z o.o. ul. Wincentego Pola 11, 58-500 JELENIA GÓRA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	„DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, 63-100 ŚRE –, –dres dodatkowy: ul. Głogowska 79, 67-100 NOWA SÓL - zmiana M.I R. nr 88 z dnia 31.12.2013r
12.	„GRZEŚKOWIAK” Sp. z o.o. ul. Święciechowska 55A, AUTO MRÓZ LESZNO Sp. z o.o. ul. Balonowa 57, 64-100 LESZNO-Strzyżewice – zmiana M.T. i B nr 30 z dnia 22.02.2006r – zmiana M.I. nr 48 z dnia 01.10.2008r
<u>XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2004r</u>	
1.	P.U.H. KARES, ul. Mazowiecka 14, 81-862 SOPOT „MOTO-SERW” ul. Wielkopolska 180, 81-534 GDYNIA – zmiana M.T. i B. nr 29 z dnia 28.12.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	Przedsiębiorstwo „JUMIKA” Import Export, Grzegorz Szweda, Juncewo 55 C, 88-430 JANOWIEC WIELKOPOLSKI – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
3.	COMFORT” Zdzisława Kapelińska, ul. Strykowska 69/69 A, 91-614 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	P.P.U.H. „ESBUD” Spółka Jawna, Budzińska, Dudtka, Jaglic, Raducki, ul. Traugutta 51, 98-300 WIELUŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	Przedsiębiorstwo PKS, ul. Klasztorna 8, 78-400 SZCZECINEK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	L.G. „Polmozyby” Spółka z o.o., ul. Ścinawska 5, 59-220 LEGNICA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	TORITAL Sp. z o.o. ul. Kościuszki 152 Poznańska 152, 87-100 TORUŃ – na wniosek w/w firmy z dnia 9.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

8.	„INSTAL AUTO-GAZ” Artur Rajzner, ul. Myśliwska 4, 64-100 LESZNO
9.	Hubert Bogucki, ul. Partyzantów 78, 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	AUTO GAZ, Sławomir Piekarz, ul. Czerwonego Krzyża 14, 85-338 BYDGOSZCZ
11.	AUTO GAZ, Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56 B, 20-203 LUBLIN
12.	„SOLAR-CAR” – Mieczysław Dziuba, ul. Berberysowa 8 Lotnicza 5 , 20-136 LUBLIN – zmiana TDT nr 94 z dnia 10.09.2014r
13.	„TEHCAR” Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, 23-400 BIŁGORAJ
14.	Auto o Serwis Sport, ul. Wiatraczna 31, 04-384 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 11.09.2007r dokonano wykreślenia
15.	Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Jarosiewicz, ul. Wojska Polskiego 8, 06-400 CIECHANÓW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
16.	„EDUS” Gospodarstwo Poenicze Przy CKP w Jaśle, ul. St. Staszica 30D, 38-200 JASŁO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
17.	„PRIMA-GAZ” S.C. Piotr Michalak, Helena Wojtowicz, ul. Rowerowa 4A 7 , 20-018 LUBLIN – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 72 z dnia 05.01.2012r
18.	GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbiński, ul. Gdańska 10, 70-660 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	AUTO-SERWIS-EXPRES, Jarosław Ryszard Rostkowski, Sulbiny, ul. Spokojna 36, 08-400 GARWOLIN adres montażu: Moszczanka 62A, 08-500 RYKI – zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
20.	P.H.U. Mechanika Blacharstwo Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, 62-100 WĄGROWIEC
<u>XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r</u>	
1.	P.P.U.H ‘CAR BUD’, ul. Przemysłowa 5, 26-020 CHMIELNIK – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
2.	Lech Szymczyk, Sprzedaż i obsługa Samochodów, ul. Polezyńska 82, 01-302 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 24.08.2007r dokonano wykreślenia
3.	ECO-TECH S.C. Robert Przybysz , Paweł Wrzosek, ul. Regulska 66, 02-495 WARSZAWA – zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r
4.	AUTO-TEST” Usługi Motoryzacyjne, Zbigniew Byczko, ul. Pijarska 21, 58-500 JELENIA GÓRA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	AUTO-SERVICE ‘AS’” S.C. Małaszewski Marek, Małaszewska Małgorzata, ul. Tezewska 43 – 70-850 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	P.H.U. Teresa Waszak, Szczonów 7, 63-210 ŻERKÓW , miejsce wykonywania działalności ul Ceglana 1, 63-200 JAROCIN
7.	AUTO-SERVICE IMPORT EXPORT, Henryk Lukoszek, ul Fr. Mehla 26 A, 46-771 OPOLE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.05.2004r</u>	
1.	P.U.H. RE-ON”, ul. Traugutta 31, 05-825 GRODZISK MAZOW. – na wniosek w/w z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia – orzeczenie 6/G/ZKJ/08 z dnia 26.02.2008r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	Montaż Instalacji Gazowych, Roman Marszałek, ul. Kmicica 8, 41-403 CHELM ŚLĄSKI – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	„AUTO WEST” – Wojciech Solski, Ul Węglowa 3, 80-209 CHWASZCZYNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Edward Chyc – Magdżin, ul. Kasprowieca 36, 34-500 ZAKOPANE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	Usługi Transport Handel, Piotr Chudoba, Ul Szaflarska 121, 34-400 NOWY TARG – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

6.	„AUTOTRIO” Sp. z o.o. ul Okulickiego 20, 35-209 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	P.P.U.H. „GIEJBO”, Mosty 48/1, 72-132 MOSTY, Miejsce wykonywania działalności: ul. A. Krajowej 24, Bolesława Chrobrego 5B, 72-100 GOLENIÓW – zmiana M.I. nr 18 z dnia 24.03.2005r P.P.H.U. „GIEJBO”, ul. Bolesława Chrobrego 29, 72-100 GOLENIÓW – zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 4.10.2012r
8.	„AUTOGLOB” Firma Motoryzacyjna, Dariusz Śliwka, ul Powstańców 14, 05-091 ZĄBKI – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	Stacja Obsługi Samochodów, P.H.U. Grzegorz Strzelecki, ul Leśnianka 105, 34-300 ŻYWIEC – na wniosek TDT nr 118 z dnia 25.09.2017r. dokonano wykreślenia
10.	AUTO – CENTRUM Kaczmarczyk, Sp. Akcyjna, ul. Wielicka 193, 30-663 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
11.	„TP” Tomasz Purcha, ul Ujejskiego 3, 35-959 RZESZÓW - na wniosek w/w z dnia 14.09.2009r dokonano wykreślenia
12.	Przedsiębiorstwo Transportu Handlu Wewnętrznego, Wrocław Sp. z o.o. ul Dmowskiego 7, 50-203 WROCLAW - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
13.	Przedsiębiorstwo Użyteczności Publicznej, „TRANS-NET” S.A. ul Tanowska 8, 72-010 POLICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	„AUTOTRONIC” ul E. Orzeszkowej 39, 05-500 PIASECZNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
15.	„AUTO BARCELONA” PROMOTORS” Sp. z o.o. ul Malownicza 29, 02-272 WARSZAWA – zmiana M.I. nr 68 z dnia 13.05.2011r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.06.2004r</u>	
1.	P.H.U. „CZAKRAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Sp.zo.o. Jacek Okoński Sp.J. ul.Maurice Coulet 9 Krakowska 105, 97-410 KLESZCZÓW 33-100 TARNÓW – zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. – zmiana TDT nr 124 z dnia 26.06.2018r. – zmiana TDT nr 128 z dnia 22.01.2019r.(dopisano Sp.K.)
2.	International Car Trading S.A. ul. Beskidzka 105, 43-100 TYCHY – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	Auto Gosk Sp. Jawna, Danuta i Andrzej Gosk, ul. Chwaszczyńska 72, 81-571 GDYNIA - na wniosek w/w z dnia 25.05.2012r zawieszono działalność
4.	Auto Bochenek, Józef Bochenek, DYNAMICA Sp. z o.o. Jawornik 525, 32-400 MYŚLENICE – zmiana M.I nr 46 z dn-a 24.06.2008r
5.	„Cichoński” Cichoński Piotr, ul Łódzka 274, 25-655 KIELCE - na wniosek w/w z dnia 31.10.2006r dokonano wykreślenia
6.	Zakład Usługowo-Handlowy, „Dar-Gaz” –Dariusz Jagas, Arkadia 2, 99-436 BEDNARY
7.	„Auto-Gaz” Tadeusz Krupiński, ul Nowobielańska 26 A, 96-100 SKIERNIEWICE
8.	P.U.H. Jan Sobański Auto System, ul M. Konopnickiej 13, 05-230 KOBYLKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Piotr Weyna, ul Łęczycka 24, 82-300 ELBLĄG - na wniosek w/w z dnia 5.02.2007r dokonano wykreślenia
10.	Zakład Usługowo Handlowy, „Auto Wulkanizacja” Jan Swacha, ul. Okopowa 9, 23-300 JANÓW LUBELSKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	„Auto Centrum” Sp. z o.o. ul Rejtana 67, 35-959 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
12.	Sp. J. „Mikła K.K.” K. Skop, M. Śliwka, K. Kiermasz, ul Krasieckiego 7, 41-500 CHORZÓW - na wniosek w/w z dnia 26.04.2006r dokonano wykreślenia
13.	Zakład Usług Motoryzacyjnych, „Autokomplet” Zygmunt Fajkis, ul Bajerki 3, 43-430 SKOCZÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	Stacja Diagnostyczna, Żywezak Stanisław, ul Jordana 7, 40-056 KATOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
15.	„Auto Max” S.C. Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak, ul Markiecki 94 B, 40-211 KATOWICE – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	„Auto-Gaz Serwis, A. Urban . J Leśniak S.C. ul Krakowska 388, Partyzantów 68, 43-300 BIELSKO BIAŁA – na wniosek w/w z dnia 30.09.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

17.	Mechanika Pojazdowa P.U.H. „Ratmech” Zbigniew Ratajek, ul. Strzelecka 14, 63-430 ODOLANÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
18.	Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „Fampol” Józef Frasz, ul. Wyzwolenia 122 B, 85-792 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
19.	„Logis” Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe, Zbigniew Petelski, ul.1905 Roku 3/9, 26-600 RADOM - na wniosek w/w z dnia 30.08.2006r dokonano wykreślenia
<u>XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.06.2004r</u>	
1.	„EDWARD” P.P.H.U. ul. Sulejowska 5, 97-300 PIOTRKÓW TRYB. – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	PH U EXTER Sp z o.o. ul. Podkarpacka 12 A, 35-082 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
3.	„BIACOMEX” Spółka Akcyjna, ul. Elewatorska 11/1, 15-620 BIAŁYSTOK
4.	AUTO PLUS GAZ, Dariusz Sączawa, ul. Zamkowa 56, 95-200 PABIANICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	„AUTO MIX” Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW – zmiana TDT nr 105 z dnia 02.02.2016r. – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
6.	F.H.U. „FENIX”, Dembkowski Feliks, Joanna Młoczek, ul. Katowicka 173, 43-100 TYCHY – zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.20–6r – dokonano wykreślenia
7.	Firma Deloch – P. Deloch, ul. Gliwicka 199, 40-860 KATOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Zygfryd Gajda, ul. Krapkowicka 22, 45-741 OPOLE – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
9.	AUTOSERWIS Ratajski Michał, Rogalinek ul. Mostowa 16, 62-050 MOSINA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa, ul. Kolonia Zręby 32, 80-133 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	P.U.H.M. MOTOZBYT Sp. z o.o. ul. Suwalska 77, 19-300 ELK
12.	ADAMUS Sp. z o.o. ul. Kamińskiego 43, 30-644 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
13.	Przedsiębiorstwo Instalacyjno-Budowlane „Instalator” Mieczysław Dopart i Lidia Drajezyk Dopart Spółka Jawna, ul. M. Konopnickiej 25, 37-700 PRZEMYŚL – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	F.H.U. „TOP CAR” ul. Pisary 1, 32-050 SKAWINA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.07.2004r</u>	
1.	Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, 34-400 NOWY TARG – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO-GAZ-SERWIS, Łukasz Subkowski, ul. Jana Pawła II 9/22, 86-105 ŚWIECIE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	P.P.H.U. JP PROFES, Jurczyk Paweł, ul. Św. Wincentego 66, 03-531 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	P.H.U. LECHPOD, Leszek Podskok, ul. Betonowa 34, 86-005 BIAŁE BŁOTA - na wniosek w/w 04.08.2009r dokonano wykreślenia
5.	MOTOR EXPORT, Jakub Czernowałów, ul. Okrężna 5, 84-241 GOŚCICINO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	Autoryzowana Stacja Obsługi Nr 11 Sp. Z O.O., ul. Zwycięstwa 175, 81-521 GDYNIA – na wniosek w/w z dnia 28.02.2007r dokonano wykreślenia
7.	PRIMO-AUTO-GAZ, Piotr Sych, ul. Kraterowa 1 B, 91-613 ŁÓDŹ ul. Floriana Szarego 34, 70-743 SZCZECIN – na wniosek w/w 22.10.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	P.H.U. „KOCIELIŃSKI” ul. Batalionów Chłopskich – 66, 28-160 WIŚLICA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	AUTO SIERADZAN, ul. Podleśna 21, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI
<u>XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r</u>	
1.	P.H.U. „SPEC” Krzysztof Syncerz, ul. Gwarków Sławkowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

2.	Obsługa i Naprawa Pojazdów, Grzegorz Jurczyk, Kolbark ul. Źródłana 61, 32-310 KLUCZE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	ADAMMAPOL AGADAMPOL , Adam Materka, S.C. A. Materka, A.A. Bylina , ul. Gdańska 7 Welecka 40A, 72-661 SZCZECIN 72-006 MIERZYN Zielonogórska 31, 71-084 SZCZECIN – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r – zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r. – zmiana TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. – zmiana TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r.
4.	Auto Robert Miś, ul. J. Pawła II 13 A, 38-400 KROSNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.U.H. MOTOZBYT Mgr.Inż. Jerzy Węgrzyn, Al. Wolności 12-14, 33-200 DĄBROWA TARNOWSKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	DOM GAZ SP. Z O.O, ul. Sikorskiego 38, 62-300 WRZEŚNIA
7.	Zakład Handlowo-Produkcyjno Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul Kolejowa 16, 62-010 POBIEDZISKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	AUTO SALON MURAWSKI i LUZAR Sp. Jawna, ul Jędrzaka 4, 32-020 KRAKÓW WIELICZKA – zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	F.H.U. „WĘGŁOBUD” Tadeusz Nieroda, ul. Węglowskiego 6, 39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	AUTOGAZ ADAMUS” Firma Usługowo-Handlowa, ul Partyzantów 11, 41-200 SOSNOWIEC - na wniosek w/w z dnia 31.10.2007r dokonano wykreślenia
<u>XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2004r</u>	
1.	ARPOL MOTOR COMPANY Sp. z o.o. ul. Szosa Bydgoska 52, Dekerta 26 , 87-100 TORUŃ – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r
2.	AUTO-SERWIS, Norbert Matysiak, ul. Kolejowa 15, 26-340 DRZEWICA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	F.H.U.P. Brzost Stanisław, Wojeieszyn 24 , 72-200 NOWOGARD – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	P.H.U. MOTOR-POL Sp. z o.o. ul Jaworzyńska 264, 59-220 LEGNICA
5.	PERFEKT AUTO GAZ, Marian Urbański, ul Kalinowa 2 , 85-364 BYDGOSZCZ
6.	Firma Handlowo-Usługowa MOTO-GAZ, Paweł Komorowski, ul. Terespolska 3 Ujrzanów 206 A , 08-100 SIEDLCE – zmiana M.I. nr 62 z dnia 06.07.2010r
7.	AUTO-SERWIS, E i L Ulanowicz, S.C. ul. 1 Maja 21, 11-500 GIŻYCKO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	POLISAM, Marcin Sameczuk, MIGPOL, AUTOTRONIC Aleksander Uznałowicz, Żurominek 13, 06-445 STRZEGOWO , miejsce wykonywania montażu: ul Nowowiejska 25, 06-500 MŁAWA – na wniosek w/w z dnia 25.10.2004r dokonano zmiany – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	Przedsiębiorstwo Handlowo-Transportowe, „Polmo Zbyt” Jan Pochorylko, Andrzej Standarski Sp. J. ul Ostródzka 52, 14-200 MŁAWA – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
10.	P.H.U.P. Drew Mat Bud Andrzej Wierzbński, ul Katowicka 58, 41-400 MYSŁOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	Auto Napraw Elektronika, .H.U. Bastian, Sebastian Domagała, P.H.U. „BASTIAN” , Maria Domagała, ul. Zuzanny 27, 41-319 SOSNOWIEC – zmiana M.I. nr 47 z dnia 07.08.2008r - na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia
12.	MARMA Piotr Majka, ul Główna 5, 89-500 TUCHOLA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	Auto Gaz „Lavato”, ul Jagiellończyka 11, 21-400 ŁUKÓW - na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
14.	Przedsięb.rat.wo Wielobranżowe, „Gama” Sp. J. – Andrzej Jurek, Al. Kazimierza Wielkiego 6, 67-200 GŁOGÓW
15.	SOWIER Sp z o.o. ul. Wrocławska 97, 30-017 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
16.	Mechan.kat.Pojazdowa, Andrzej Zagórski, ul Jaworzyńska 163 A, Al. Marszałka J.Piłsudskiego (Stacja Paliw SHELL-Myjnia) ul. Wrocławska 101, 59-220 LEGNICA – zmiana M.I. nr 18 z dnia 24.03.2005r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 05.01.2012r MKM Marcin Zagórski, Mechanika Pojazdowa, Mieczysław Mudrak, Ziemięcie, ul.

	Krzywa 24, 59-216 KUNICE — zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 25.10.2013r — zmiana TDT nr 96 z dnia 23.12.2014r — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
17.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Alsa” S.C. ul Targowa 22, 08-110 SIEDLCE — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2004r	
1.	„NETU” Sp z o.o. ul. Odrodzenia 8 C, 59-30 LUBIN; miejsce montażu: ul Okrzei 6, 59-225 CHOJNÓW - na wniosek w/w z dnia 07.07.2008r dokonano wykreślenia
2.	Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Tomasz Kesel, ul Zgorzelecka 18, 59-800 LUBAŃ — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	P.P.H. ALPLASTEN NITSCH ZBIGNIEW, Nitsch Zbigniew, ul Dąbrowskiego 14c/4, 74-200 PYRZYCE; adres montażu: ul Główna 43, 74-230 MIELECIN „AUTOMOBILE” Usługi Handel Import Export, Wi czerek Edward, Rokity, 74-200 PYRZYCE — zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r — na wniosek w/w z dnia 29.08.2006r działalność zawieszono — „AUTO GAZ SERWIS” NITSCH ZBIGNIEW, ul. Ogrodowa 2A, 74-200 PYRZYCE — zmiana M.I. nr 47 z dnia 07.08.2008r P.H.U. AU O Krzysztof Kurkowski, ul. Ogrodowa 4, 74-200 PYRZYCE — zmiana M.I. nr 68 z dnia 13.05.2011r P.H.U. PR ZMAT” Zbigniew Nitsch, ul.Ogrodowa 2A, 74-200 PYRZYCE — zmiana M.T.B.iG.M. nr 87 z dnia 19.11.2013r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	SPEED Firma Usługowa, Waldemar Ladra, ul Fabryczna 3 E, 74-320 BARLINEK
5.	RENAKS S.C. R.Czajkowski, P. Włodarczyk, ul Krzywda 37, 30-720 KRAKÓW — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	Zakład Energetyczny Płock, Centrum Motoryzacji I Transportu ZEP-MOT, Spółka z o.o. ul Graniczna 57, 09-402 PŁOCK
7.	Zakład Energetyczny Płock, Centrum Motoryzacji I Transportu ZEP-MOT Spółka z o.o. ul Mławska 3, 06-400 CIECHANÓW — zmiana M.I. nr 16 z dnia 59yk59nia59slenia - na wniosek w/w z dnia 9.06.2011 dokonano wykreślenia
8.	FIRMA „SKORPION” Witold Boznański, Straszecin 295 B, 39-218 STRASZĘCIN — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	AUTOGAZ SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnieńska 13 Hutnicza 4, 81-507 GDYNIA, Krzysztof Dobrzyński, ul Hynka 17, 80-485 GDAŃSK — zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r — zmiana M.I. nr 62 z dnia 06.07.2010r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	FIRMA ENERGY ENERRGY ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul Ostrobramska 38 A 75, 04-193 WARSZAWA — zmiana M.I nr 50 z dn a 7.02.2009r — zmiana TDT nr 107 z dnia 28.04.2016r. — zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r.
11.	EXPORT IMPORT HANDEL USŁUGI, Aleksander Ciesłowski, J-MAX Jerzy Krzak, ul Słomiana 14, 01-353 WARSZAWA — na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia — zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r
12.	PROMOTO P.H. U. Władysław Guszpit, ul Pułkowa 33, Estrady 124 B, 01-932 WARSZAWA — zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	HATLAPA SP. J. ul Żołnierska 72, 41-936 BYTOM — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	Firma Handlowa, “Sztukowski Bis” Sp. Z O.O. P.H.U. Sztukowski Sp. z o.o. Topola Mała 72A, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI, miejsce montażu: ul Wrocławska 27, 62-800 KALISZ — zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
15.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Krzysztof Drączkowski, ul.Kolejowa 23, 22-500 HRUBIESZÓW — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	Zakład Napraw Pojazdów, „AUTO IX Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW — zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
17.	P.H.U. „Bialik” Autoryzowany Zakład Montażu Syst.Alarmowych I Gazowych, Os. Dębina 23a/7, 61-450 POZNAŃ — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
18.	EKO CAR” Janusz Śmiechowski, ul Milewskiego 8, 62-700 TUREK — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	Firma Usługowo-Handlowa „UNIMEC—” —awadzki Wojciech, Stara Kuźnica 73 +, 63-505 DORUCHÓW - zmiana MT.B. i G.M.. nr 76 z dnia 20.06.2012r
XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.11.2004r	
1.	„AUTO FORMELA”, Roman Formela, ul Wejherowska 90, 84-240 REDA — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

2.	SEAT PIELECH, ul. Zacisze 13, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI, miejsce montażu: ul Brzeska 161, 08-110 SIEDLCE – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
3.	„RES MOTORS” Sp. z o.o. Al. Armii Krajowej 50, 35-307 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
4.	P.H.U. „AUTOCENTRUM VICTORIA” Sp. z o.o. Buras i Kryński Sp. Jawna, ul Ścinawska 23, 59-300 LUBIN – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 25.10.2013r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
5.	„CENTRUM DIAGNOSTYKI SAMOCHODOWEJ” S.C. Biuro „CDS” Centrum Diagnostyki Samochodowej, Grażyna Pacholska, Lipiny 24, 98-290 WARTA, adres montażu: ul Bruska 40, 94-223 ŁÓDŹ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 4.10.2012r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	P.H.U. Polmozbyt Toruń Holding S.A. Ul. Szosa Bydgoska 82, 87-100 TORUŃ , Miejsce Montażu: ul.Toruńska 121 , 87-800 WŁOCŁAWEK
7.	„EMIDA” Sp. z o.o. ul. Beskidzka 105, 43-100 TYCHY, Miejsce montażu: ul J.Conrada 10, 31-357 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	„MOTOZBYT” SP. z o.o. ul. Poleska 61, 15-620 BIAŁYSTOK
9.	MOTOZBYT S.C. Te es i Krzysztof Kos, Ul. Radomska 16, 26-400 PRZYSUCHA - na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia
10.	F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charleż Kolonia 36, 21-077 SPICZYN
11.	AUTO EXPERT, Wojciech Puślecki, Krajewice 103, 63-800 GOSTYŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	Naprawa Pojazdów Samochodowych, Andrzej Ciaciek, ul Marehlewskiego 17, 59-830 OLSZYNA – na wniosek TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. dokonano wykreślenia
13.	F.U.H. „GAZTIM” Tomasz Medy sk , ul Matejki 11, ul. Kościuszki 26, 59-920 BOGATYNIA – zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	F.H.U. MAX „MILCAR” Artur Milli, ul. Rzeszowska 18 Mikołaja Frysztackiego 2 , 38-130 FRYSZTAK - zmiana M.I. nr 70 z dnia 12.09.2011r
15.	„SPEED GAZ” SP. C. Grzegorz Magda, Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129 , 39-400 TARNOBZEG
16.	„MOTOR TRADE I” Sp. z o.o. ul. Nad Sudolem 6, 31-228 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	SZCZESNY – ZJAWIONY Sp.z o.o. ul W. Polskiego 48 A, 42-400 ZAWIERCIE
18.	„SYSTEM” Kordian „CENTRUM D nuta Chodorowska, ul Rzemieślnicza 32, 32-300 OLKUSZ – zmiana M.I. nr 26 z dnia 60yk60nia60slenia- na wniosek w/w z dnia 09.04.2008 dokonano wykreślenia
19.	Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MOTOMAX” P.H.U. „MARTA” Marta Chojnacka, ul. Sworowa 89 Zielona 5/3 Borysew 22 , 99-200 PODDĘBICE –zmiana TDT nr 153 z dnia 29.12.2021r. – zmiana TDT nr 154 z dnia 29.03.2022r.
20.	P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Koronowska 8A Grunwaldzka 183 , 85-421 85-429 BYDGOSZCZ – zmiana TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r.
21.	P.H.U. „ARTEK” Artur Żebracki, ul Zbójnicka 1/80, 85-794 BYDGOSZCZ
22.	Firma Usługowo Handlowa Auto Gaz Ekologia, Zbigniew Nowak, ul Cicha 7, 62-080 TARNOWO PODGÓRNE
23.	„AUTO – STYL” Piotr Bezeg, ul Maszynowa 9/11, 02-392 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
24.	Kulikowski Sp. z o.o. ul Litewska 3, 81-321 GDYNIA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
25.	Moto Gaz Serwis, Michał Falkiewicz, ul Żubrowa 2, 80-336 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.12.2004r	
1.	HYUNDAI MC PHERSON SERVICE, AUTO MC Pherson – AUTO MC PHERSON SERVICE Jan Ratajczak, u – aszynowa 26 Gen. T. Kutrzeby 14, 61-719 61-483 POZNAŃ –zmiana M.I. z dnia 2 .1 .2005r – zmiana TDT nr 106 z dnia 10.03.2016r.- na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia

2.	P.U.H. JURAND S.C. Andrzej Leszczyński, Henryk Miroń J. Kuźmierowski , ul. Składowa 11 Wierzbowa 8, 15-399 BIAŁYSTOK – zmiana M.T. nr 41 z dnia 27.08.2007r
3.	EGAZ” Arkadiusz Chmielewski S.C.K. Bieńko, A. Chmielewski, P. Kozdrowiecki , ul. Gorzowska 56 A, 66-415 KŁODAWA – zmiana M.I. nr 48 z dnia 01.10.2008r - na podstawie zmiany Nr 84 M. T.B. i G.M. z dnia 20.06.2013
4.	F.H.U. “SEVGAL” Markowizna 91 A, 42-440 OGRODZIENIEC
5.	„AUTO SERWIS” Grzegorz Szatan, Antoni Szatan, ul. Leśna 2, 43-332 PISARZOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	„AUTO MARKO” Marek Kopeca, ul. Koskowska 10, 59-220 LEGNICA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	Mechanika Pojazdowa, Stefan Majewski, Małuszów 51, 59-424 MĘCINKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	P.P.U.H. „AUTO-MOTO-SZLIF”, Bogusław Matuszewski, Paszowice 53 A, 59-411 PASZOWICE, Adres Montażu: Ul. Kuziennicza 4, 59-400 JAWOR – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	KOMOT S.J. Є. Wawak, Mikołajczyk, Zembowicz, ul. Świerkowska 26, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE ul. Batorego 21 C, 43-300 BIELSKO-BIAŁA – zmiana M.I nr 46 z dnia 24.06.2008r
10.	„GORZKIEWICZ” Firma Handlowa, Jakub Gorzkiewicz, ul. Południowa 74, 62-800 KALISZ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r. dokonano wykreślenia
11.	„KUBIS” Tomasz Kubicki, ul. Artyleryjska 3/5, 91-072 ŁÓDŹ - na wniosek w/w z dnia 127.07.2009r dokonano wykreślenia
12.	ASJ AUTOMOTIVE S.C. Kazimierzowo 14 B, 82-300 ELBLĄG
13.	F.H.U. „TOMGAZ” Aleksander Skrzyżczak, Tomasz Szezęsny, ul. Jagiellońska 67, 70-382 SZCZECIN – zmiana M.I. nr 48 z dnia 01.10.2008r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	P.P.U.H. AUTO-GAZ-MONTAŻ, Marek Bialic, ul. Podwałe 18, 66-200 ŻARY
15.	„ECO AUTOGAS” Sp. z o.o. P.P.H. „KEWA ECO”, ul. Sienkiewicza 5, 85-037 BYDGOSZCZ – zmiana M.I. nr 23 z dnia 31.05.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
16.	AUTO-GAZ, Sławomir Piekarz, ul. Oleska 117 97 , 45-231 OPOLE – zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r
17.	MARGO H.D. KUŹMICCY Sp.J. Sp. z o.o. ul. Nad Jarem 28, 80-148 GDAŃSK – zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r
18.	F.H.U. MOTO-MAX, Grzegorz Klimkiewicz, ul. Sieradzka 13, 98-220 ZDUŃSKA WOLA – zmiana M.I. nr 16 z dnia 21.03.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	„AUTO EXPERT – LPG” Andrzej Banul, ul. Towarowa 14, 10-417 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
20.	P.H.U. „AUTO PLUS GAZ” Grzegorz Wdzięczny, ul. Cmentarna 11, 99-300 KUTNO – zmiana M.T. i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
21.	„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościska ul. 3 Go Maja 40, 05-080 IZABELIN – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
22.	„SERWIS GAZ” Auto Mechanika, Adam Brakowski, ul. Lechnicka 70, 75-845 KOSZALIN - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
23.	„SERWIS GAZ” Auto Mechanika, Adam Brakowski, Al. Poznańska 58, 64-920 PIŁA - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
24.	Ryszard Ciszkowski, „AUTO MECHANIK”, Wola Rasztowska, ul. Warszawska 31, 05-205 KLEMBÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
25.	ABART Sp. z o.o. S.C. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Katarzyna Krzyśko-Gabryelska Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r
<u>XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.12.2004r</u>	
1.	Firma Usługowo-Handlowa „GREDAR” S.C. Świdry 101 A, 21-400 ŁUKÓW
2.	P.H.U. Elektromechanika – Elektronika Samochodowa, Kaczmarek Paweł, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	„B JE” Eryk Bajer, ul. Wolności 212/3, 58-560 JELENIA GÓRA - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 18.10.2007r dokonano wykreślenia
4.	AUTO-SERWIS ”WALDIMEX”, Elżbieta Szewczak, Łuszezów 1-113, 20-258 LUBLIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	RAD-MAR Autogaz Serwis S.C. Mariusz Filutkowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

6.	EXPRESS AUTO Serwis „MOTO SOWA” Wojciech Sowa, Wielopole 140, 33-311 WIELOGŁOWY – zmiana M.I nr 50 z dnia 17.02.2009r
7.	Robert Onak, ul. Juliana Fałata 2A/1, 41-902 BYTOM, KKL Leszek Burcon, ul. Krakowska 50 Kielecka 4/18, 42-500 BĘDZIN, miejsce montażu: ul. Gen.J.Hallera 20 C, 40-321 KATOWICE –zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r – zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r – zmiana TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r.
8.	„BIAMOT” S.C. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochód, Adam Bialezyk, ul. Turystyczna 13, 42-276 BRZESZCZE JAWISZOWICE –zmiana M.I. nr 21 z dnia 25.04.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	Firma Usługowo Handlowa „GAZSERWIS” Strojcecki Maciej S.C. ul. Faradaya 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA –zmiana M.I. nr 49 z dnia 11.12.2008r – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokalaart wykreślenia
10.	FIRMA „PAKER” Dariusz Wasilewski, Al. J. Pawła II 28 A, 38-404 KROSNO - na wniosek w/w z dnia 04.05.2006r dokonano wykreślenia
11.	Anna Kowalezyk, „LIDER AUTO GAZ”, ul. Kościuszki 20, 63-500 OSTRZESZÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	F.H.U. Leks, ul. Florianek 9, 42-289 Woźniki, adres działalności ul. Cegielniana 9, 42-289 WOŹNIKI, MARPOL” Sp. z o.o. ul. Główna 35, 42-700 WIERZBIE –zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2005r</u>	
1.	OLCZAK MOTORS Sp. z o.o. ul. Warszawska 59, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.P.H.U. „VIS-EKO” Adam Gawron, Kusięta 210, 42-256 OLSZTYN
3.	„OWOPOL” Rusnarczyk & Koza Spółka Jawna, Łącko 710, 33-390 ŁĄCKO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „RYBKA-GAZ” Andrzej Rybarczyk, ul. Wrocławska 42, 62-300 WRZEŚNIA
5.	„AUTOMARKET” Robert Borowski, ul. 1 Maja 63, 62-590 GOLINA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	P.H.U.P. „AUTOSERVIS” Sp. z o.o. ul. Płocka 80, 06-500 MŁAWA, adres montażu: ul. Sikorskiego 39, 87-300 BRODNICA
7.	„PARTNER” S.C. Auto Naprawa, Tomasz Drabik, Wojciech Walaeh, ul. 3-go Maja 4, 72-300 GRYPFICE –zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	GŁOWACZ W Sp. z o.o. „PIETRZAK” Sp. z o.o. ul. F.Bocheńskiego 125, 40-816 KATOWICE, miejsce montażu: ul. W. Polskiego 9, 43-603 JAWORZNO - zmiana M.I. nr 70 z dnia 12.09.2011r
9.	„BAS” S.C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, 41-800 ZABRZE
10.	F.H.U. „KLAUDIA” Klaudia Polańska, ul. Bogucka 24, 32-020 WIELICZKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	„AWRES” S.C. ul. Nowowiejska 7B, 35-325 RZESZÓW
12.	P.P.H.U. „MAREDI” Marian Mankiel cat., ul. Strykowska 33/43, 93-570 ŁÓDŹ, adres montażu: Al. Włókniarzy 279, 93-570 ŁÓDŹ –zmiana M.I. nr 23 z dnia 31.05.2005r(dopisano mie62yk62nia62slenia- na wniosek w/w z dnia 03.12.2009r dokonano wykreślenia
<u>XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.05.2005r</u>	
1.	MOTOR CENTRUM” Sp. z o.o. ul. Miałki Szlak 4/8, 80-717 GDAŃSK
2.	SERWIS HALLER, Inż. Andrzej Haller, Izabela Haller, ul. Odysusza 20, 80-299 GDAŃSK –zmiana M.T. i B nr 30 z dnia 22.02.2006r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	„MARIMEX” Sp. z o.o. Spółka Komandytowa MARCIN KUS, ul. Sobieskiego 44, 32-400 MYŚLENICE, miejsce wykonywania montażu: ul. Góra Libertowska 12, 30-444 KRAKÓW – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.07.2005r – zmiana M.T.B.I. At.M. nr 73 z dnia 27.02.2012r
4.	EUROMARKET” Sp. z o.o., Al. Jana Pawła II 43, 31-864 KRAKÓW
5.	„KANCLERZ” Sp. z o.o. ul. Obr. Westerplatte 26, 41-710 RUDA ŚLĄSKA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
6.	FIJAŁKOWSKI” Stanisław Fijałkowski, ul. Źorska 75, 44-203 RYBNIK
7.	MIBO Sp. z o.o. ul. Jagiellończyka 41 C, 10-062 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

8.	„SZYJKOWSKI AUTO” Sp. z o.o. ul. Bierzarina 3, 66-400 GORZÓW WLKP – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
9.	MUCHA SP. J. ul. Katowicka 59, 43-190 MIKOŁÓW, miejsce montażu: ul. Beskidzka 51, 43-100 TYCHY – na wniosek TDT nr 117 aldarta 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
10.	F.H.U. „ROKICKI” Al. Piłsudskiego 17, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
11.	KWIATKOWSKI Sp. z o.o. ul. Kilińskiego 5, 19-300 ELK – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
12.	F.U.H. „MJM” Maria Mrozek, ul. Podkarpacka 16 A, 38-400 KROSNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
13.	ALFA-AUTOGAZ S.C. Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał, ul. Zbożowa Składowa 2, 30-002 30-010 KRAKÓW – zmiana TDT nr 130 z dnia 06.03.2019r.
14.	AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul.6 Dywizji Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r. dokonano wykreślenia
XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.06.2005r	
1.	Witold BOŃKOWSKI Sp. z o.o. DOMCAR, Sp. z o.o. ul. Spółdzielców 9A, 62-510 KONIN , adres montażu: Sady, ul. Poznańska 10, 62-080 TARNOWO PODGÓRNE – zmiana M.T. B i G.M.. nr 71 z dnia 12.12.2011r – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 86 z dnia 25.10.2013r
2.	AUTO-STYL” Gorzakowski Krzysztof, Krasne 7a, 36-007 KRASNE – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
3.	„J & R AUTO-SALON” Sp. z o.o. ul. Wrocławska 137, 45-836 OPOLE
4.	„DEKARCZYK” Piotr Dekarczyk ul. Dworcowa 11, 86-300 GRUDZIĄDZ , Miejsce montażu: ul. Por. Krzycha 2, 86-300 GRUDZIĄDZ
5.	„WAWROSZ” Sp. Jawna, ul. Warszawska 158, 43-300 BIELSKO BIALA
6.	„M & M CARS „Piotr Modzyniewicz, MM CARS Sp. z o.o. ul. Lotnisko 81, 40-271 KATOWICE – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
7.	„TOP AUTO” Andrzej Arefiew, Krupniki 25, 15-541 BIAŁYSTOK
8.	„TRAX” Sp Z O.O. ul Żeligowskiego 36, 90-643 ŁÓDŹ
9.	„AUTOLUX” Sp Z O.O. ul Północna 56, 20-064 LUBLIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	„AUTO POL SER IS ” Sp. z o.o. S.K.A. S.A. ul Mangalia 2, 02-930 WARSZAWA – zmiana M.I. nr 61 z dnia 13.05.2010r – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
11.	„AUTO ŻOLIBORZ” Sp. z o.o. ul Rudnickiego 3, 01-858 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
12.	„MAX AUTO GAS” S.C. Waldemar Kochmański, Kamil Kochmański, M. Kochmańska, W. Kochmański, Ł. Zasadni, ul. Małomska 43, 59-300 LUBIN – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 27.02.2012r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	„RAMAREX – I” Brzoza Zbigniew, ul. Hutnicza 1/3, 44-100 GLIWICE , Miejsce montażu, ul. Rudzka 102, 44-200 RYBNIK
14.	ALFA-SERWIS” Zbigniew Strzyński, ul. Zabrzańska 9, 41-708 RUDA ŚLĄSKA
15.	„TRADEX” Liwiusz Krawczyk, Ul. Ks. N. Bończyka 26A/3, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY, Miejsce montażu ul. Roosevelta 52, 41-800 ZABRZE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	Auto Service, Jan Salachna, SALACHNA AUTO, Maciej Salachna, ul. Bolesława Śmiałego 3, 48-300 NYSA – na podstawie zmiany Nr 84 M. T.B. i G.M. z dnia 20.06.2013
17.	Jacek Gruszka, ul. Gdynska 25C/33, 72-600 ŚWINOUJŚCIE , Piotr Gruszka ”GRUPA”, ul. Jana Lechonia 6/5, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI , miejsce montażu Ul. Bydgoska 59, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI – zmiana MTBiGM. nr 85 z dnia 17.09.2013r
18.	„IGLOAUTO FOX” P.P.H.U. „AUTO WALIS” Przemysław Waliś, ul. Białośliwska 18 Głogowska 218, 60-418 POZNAŃ – zmiana M.T. B i G.M.. nr 71 z dnia 12.12.2011r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
19.	P.P.H. „ANWA” Sp. z o.o. ul. Admiralska 33 91-857 ŁÓDŹ, Miejsce montażu ul. Zbąszyńska 13 B, 91-342 ŁÓDŹ – na wniosek w/w z dnia 28.07.2009r dokonano wykreślenia

20.	„TECHNOTOP” Sp. z o.o. Konopnica 164a, 21-030 MOTYCZ
<u>XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2005r</u>	
1.	Firma Prywatna Marek Mikołajczak, Halina Mikołajczak, MIKOŁAJCZAK S.J. ul. Armii Krajowej 250, 85-689 BYDGOSZCZ, miejsce montażu: ul. Fordońska 59, 85-719 BYDGOSZCZ — na podstawie zmiany Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 30.01.2013 — zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r
2.	SZPOT” Sp. z o.o. ul. Wrzesińska 191 474 , 62-020 SWARZĘDZ – zmiana M.T. i B. nr 28 z dnia 1.12.2005r
3.	„JASTRZĘBSKI” S.A. ul. Targowa 20, 08-110 SIEDLCE
4.	„OBRECKI” „POL-MOT AUTO BIS” Sp. z o.o. ul. Krakowska–28–, 25-801 KIELCE – zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r - zmiana M.I. nr 57 z dnia 09.02.2010r
5.	AUTOSERWIS MAZOWSZE Sp. z o.o. Nowe Gulezewo ul. Skrzetuskiego 11, 09-410 PŁOCK — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	„ŚRODULA” Sp. z o.o. ul. Zuzanny 24, 41-207 SOSNOWIEC
7.	Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „Pol Auto” Sp. z o.o. ul. Poznańska 10, 62-200 GNIEZNO - na wniosek w/w z dnia 10.04.2012r dokonano wykreślenia
8.	Przedsiębiorstwo Usługowe „Mech-Gaz” Ryszard Mroczkowski, ul. Obr. Stalingradu 54, 45-511 OPOLE — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	BESTKAR s.c. Rafał Orłowski, Karol Ciepłiński, Bogumiła Orłowska, ul. Sandomierska 203, 25-329 KIELCE Zbigniew Parka, ul. Kilińskiego 30A, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI — zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r — zmiana M.I. nr 50 z dnia 17.02.2009r — na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
10.	„AUTO NA GAZ - MONTAŻ SERWIS” Mazur Marek, ul. Kościuszki 8, 59-700 BOLESŁAWIEC
11.	Mechanika Pojazdowa, Dariusz, Piotr Kostrzewa, ul. Chojnowska 155, 59-220 LEGNICA — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	UNISPAW Adam Mroczkowski Zakład Usługowy „Kubus” Adam Mroczkowski, ul. Włociańska 36, 18-421 PIĄTNICA
13.	„Auto Z-om Komis” Wiesław Szezubetek, ul. Rybaki 57 A, 18-400 ŁOMŻA - oświadczenie nabywcy (firma LEWMAR) analizatora z dnia 25.02.2010r o zaprzestaniu działalności
14.	„EDE” Edward Stocki, ul. Bażyńskiego 12/1, 10-066 OLSZTYN
15.	NAT Beata Steblewska, Ul. Łużycka 24, 74-300 MYŚLIBÓRZ
16.	Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia
<u>XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2005r</u>	
1.	RAKIM ” inga Pitkiewicz, ul. Królowej Jadwigi 24, 05-800 PRUSZKÓW - na wniosek w/w z dnia 26.07.2007r dokonano wykreślenia
2.	„AUTO-BAYER” Wiesław Łagodziński, Strzała, ul. Siedlecka 177, 08-119 SIEDLCE
3.	„CARMAT” Wasilewski Ernest, Jagodne 54, 08-400 GARWOLIN — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	Przedsiębiorstwo Wielebranżowe „MBG”, Piotr Murawski, Ul. Kossaka 45/3, 85-307 BYDGOSZCZ - na wniosek w/w z dnia 16.08.2012r dokonano wykreślenia
5.	Zakład Mechaniki Pojazdowej, Krzysztof Szamoelki, ul. Wezasowa 33, 89-511 CEKCYN — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	AUTORACJO” S.C. Janusz Fuks, Ryszard Fuks, ul. Starogardzka 13, 83-010 STRASZYN
7.	P.W. „T&T” Usługi Elektryczne I Elektromechaniczne, Tomasz Fred, ul. Braniewska 8, 14-530 FROMBORK ul. Żeromskiego 14 ul. Królewska 54 C, 14-500 BRANIEWO — zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	„Gazhal” Montaż Instalacji Gazowych-Samochodowych Mechanika Pojazdowa S.C. Jaworski M., Sobczyński Arkadiusz, ul. Przemysłowa 1R Suwalska 30, 11-500 GIZYCKO , adres montażu: ul. Wojska Polskiego 83, 11-700 MRĄGOWO — zmiana M.I. nr 57 z dnia 09.02.2010r 11-700 MRĄGOWO – zmiana TDT nr 152 z dnia 16.09.2021r.
9.	P.H.U.P. „AUTOSERVIS” Sp. Z O.O. ul. Płocka 80, 06-500 MŁAWA — na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia

10.	Jerzy Bogaacki, ul Mieszka I 45, 71-011 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	ELGAS M TO S, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia
12.	„AUTO-TECHNIK” Andrzej Domino, ul Kościuszki 25 , ul. Zawidowska 31, 59-800 LUBAŃ - zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r
13.	Usługi Hydrauliczne, Remigiusz Juszczenko, STERON Sp. z o.o. ul Piastowska 72, 59-220 LEGNICA –zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	P.H.U. BERENT AUTO SERWIS „MARCO”, Marek Berent, ul. Gen. Andersa 16, Zakole 4, 14-100 OSTRÓDA –zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r - na wniosek w/w z dnia 08.01.2013 dokonano wykreślenia
<u>XLII rozszerzenie siecl.mat.tażystów – z dnia 25.10.2005r</u>	
1.	DELTA PLUS Sp. z o.o. Al. W. Polskiego 18 , 41-500 CHORZÓW
2.	„NIVETTE” Sp. z o.o. ul Lotnicza 3/5 , 04-192 WARSZAWA
3.	„DIXI-CAR” S.A. Al. Krakowska 24 A, 05-090 RASZYN
4.	„EKOTERM BI ” Mieczysław Jakubowski, ul Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW - na wniosek w/w z dnia 11.03.2008r dokonano wykreślenia
5.	Auto Naprawa” Blacharstwo Naprawa Samochodów, Roman Giersz, ul. Trzebiatowska 36/1, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	P.H.U. „AUTO LACK „, Roman Skorek, ul. Polna 9, 68-200 ŻARY - na wniosek w/w z dnia 15.04.2010r dokonano wykreślenia
7.	„PLUS” Artur Lewandowski, ul Kolejowa 14, 59-300 LUBIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	„MARZENIE” S.C. Grzegorz Kaliszczak, Jerzy Wołkowiez , ul. Krakowska 152 Gazowa 3 , 50-429 WROCLAW – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 27.04.2012r – zmiana TDT nr 97 z dnia 25.02.2015r
9.	RESMA” Sp. z oo.o. ul. Obrońców Tobruku , 10-092 OLSZTYN
10.	P.P.H.U. P.P.H.U. GASTRONIC Grażyna Litwin, ul. Kolejowa 37 Potoczyna 18, ul. Białostocka 95, 19-100 MONKI –zmiana M.T.B. i G.M.. nr 77 z dnia 02.08.2012r –zmiana TDT nr 99 z dnia 19.06.2015r. – na wniosek TDT nr 140 z dnia 04.06.2020r. dokonano wykreślenia
11.	„GAS SYSTEM” Arkadiusz Pawłowski, Plaska 50, 16-232 Plaska, Miejsce montażu: ul. Tytoniowa 7, 16-300 AUGUSTÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
12.	AUTO-LAKUS” s.c. Stanisław i Robert Winckiewicz, Sp. Jawna, ul. Północna 42, 16-400 SUWAŁKI - zmiana M.T.i B. nr 31 z dnia 28.04.2006r
13.	Firma Produkeyjno Handlowo Usługowa „AUTO FAN” Krzysztof Słomiński, Jacek Słomiński, KRZYCH MOT, Krzysztof Słomiński, ul Końcowa 28 30, 15-697 BIALYSTOK –zmiana M.I. nr 57 z dnia 09.02.2010r –zmiana M.I. nr 67 z dnia 28.03.2011r – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
14.	„LJ JANUSZ LIS” Al Gór. Staszycowskich 18, 25-804 KIELCE - na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
15.	P.P.U.H. „KAWIRO” Sp. z o.o. ul Kolejowa 2, 41-400 MYSŁOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.20–6r – dokonano wykreślenia.
16.	„AUTO GAZ SERWIS” Anna Janko Tomasz, ul. Wrzosowa 1, 43-190 MIKOŁÓW –zmiana M.T. nr 33 z dnia 27.07.2006r –na wniosek w/w z dnia 10.02.2009r dokonano wykreślenia – F.H.U. Anna Janko, ul. Zawodzie 20, 43-175 WYRY –zmiana M.I. nr 70 z dnia 12.09.2011r –zmiana M.T. B i G.M.. nr 71 z dnia 12.12.2011r – F.H.U. Tomasz Janko ul. Wojska Polskiego 18, 43-100 TYCHY –zmiana M.I R. nr 88 z dnia 31.12.2013r - na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
17.	F.H.U. „LO STARK” LORENC, Rafał Lorenc Stanisław , ul Dworska 23, 38-430 MIEJSCE PIASTOWE , miejsce montażu: ul. Krośnieńska 89, – zmiana M.T. i B nr 30 z dnia 22.02.2006r
18.	AUTO GAZ „MASTER-ELEKTRONIK”, Bodek Łukasz, ul Rzemieślnicza 8 44 , 32-800 BRZESKO – zmiana TDT nr 91 z dnia 22.05.2014r
19.	P.H.U. „AUTO-CENTRUM” Sp. z o.o. ul Warszawska 70, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	„AUTO GAZ ARS” Sławomir Komorowski, ul Mieszka I go 21 , 71-007 SZCZECIN ARS Auto GAZ, Krzysztof Pszczoła, Grabowo 39B, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI –zmiana M.T.B. i G.M.. nr 72 z dnia 05.01.2012r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
22.	„AUTO TORUŃ” Sp. z o.o. ul Toruńska 58 B, 87-162 LUBICZ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia

23.	Firma Importowo-Eksportowa „EURO-AUTO” Sp. z o.o. ul. Wrocławska 105, 58-100 ŚWIDNICA na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
24.	LONTEX” Piotr Londzin, ul. Legionów 88 B, 43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
25.	„WOJTGAZ” Wojciech Witaszewski, ul. Ireny 2/1, 93-327 ŁÓDŹ na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
26.	Przedsiębiorstwo Handlowe „ARION SHOP” H. Drożdż, R. Misiura, Sp. J. ul. 1-go Maja 254, 25-655 KIELCE ul. Sienkiewicza 54, 25-504 KIELCE zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r. na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
27.	Stacja Obsługi Samochodów, ul. Rakowiecka 37 A, 02-521 WARSZAWA na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
28.	Hyundai Z. Bieliński Autoryzowany Dealer, ul. Modlińska 272, 03-152 WARSZAWA na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
29.	F.H.U. „GREGART” Grzegorz Flakowski, Kromerowo 21, 11-010 BARCZEWO na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
30.	Z.U.H. „WITEX” Krzysztof Wittek, ul. Działkowa 20, 83-115 SWAROŻYŃ na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia
<u>XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2005r</u>	
1.	„MAGRO INTERNATIONAL” Sp. z o.o. ul. Brzezińska 47, 44-203 RYBNIK na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	ROWIŃKI – WAJDEMAJER Sp. z o.o. ul. A. Krajowej 22, 05-500 PIASECZNO - na wniosek w/w z dnia 06.07.2007r dokonano wykreślenia
3.	„AUTOSAR RAKOWICZ – WIELUŃSKI” Sp. z o.o. ul. Wschodnia 38, 87-100 TORUŃ na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
4.	„BESMAREX” Export – Import, Elżbieta i Marian Biesiada Sp. J. ul. I. Daszyńskiego 208 F, 44-100 GLIWICE, adres montażu: ul. Wolności 41, 41-800 ZABRZE na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	„POLNIS” „EWA SZPOT” Sp. z o.o. ul. Wrzesińska 174, 62-020 SWARZĘDZ - Jasin - zmiana M.I. nr 61 z dnia 13.05.2010r
6.	„ELTRANS” Sp. z o.o. ul. Oleska 94, 45-222 OPOLE
7.	Auto Cel.rat. Zajęc Sp. Jawna Dorota Nazaretowicz – Zajęc, Tomasz Zajęc Al. W. Polskiego 68/76, 42-200 CZĘSTOCHOWA na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	Auto Centrum Lis Sp. Jawna, Stefan i Lidia Lis, ul. Częstochowska 211, 62-800 KALISZ na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
9.	P.H.U. „AKPOL” S.C. Jan Olejnik, Piotr Olejnik, ul. Kobelnicza 42, Bugaj 62-007 BISKUPICE na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
10.	P.H.U.P. „MOTOZBYT” Sp. z o.o. ul. Sejneńska 91, 16-400 SUWAŁKI na wniosek TDT nr 140 z dnia 04.06.2020r. dokonano wykreślenia
11.	„MEGA” Sp. z o.o. ul. Ul. Gen. St. Maczka 66, 15-697 BIAŁYSTOK na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	„AUTO WATKEM” Sp. z o.o. Al. Armii Krajowej 4, 35-307 RZESZÓW
13.	NEXTEAM Chiniewicz Sp. J. ul. Modlińska 57 A, 03-198 WARSZAWA
14.	„AUTOSERWIS DOLNY ŚLĄSK L&M” Sp. z o.o. ul. Karkonoska 50, 53-015 WROCŁAW na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
15.	„KOWALCZYK” Sp. z o.o. Serby, ul. Główna 2, 67-200 GŁOGÓW, adres montażu: dd iał w Zielonej Górze, ul. Dekoracyjna 7A, 65-722 ZIELONA GÓRA zmiana M.I.R. nr 88 z dnia 31.12.2013r. na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
16.	VIAMOT LTD Sp. Akcyjna Sp. z o.o. ul. Zakopiańska 288, 30-435 KRAKÓW zmiana M.I. nr 44 z dnia 20.02.2008r. na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
17.	Gospodarstwo Pomoeniczne Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Wyborska 10, Auto Moto Serwis, Łukasz Michalak, Waszulki 42 ul. Dębowa 19, 13-100 NIDZICA zmiana M.T. nr 40 z dnia 06.08.2007r. zmiana TDT nr 100 z dnia 14.07.2015. na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
18.	P.H.U. Z.P.CH. „AUTEX” Halina i Andrzej Gajewscy, ul. Łęczycka 6, 85-737 BYDGOSZCZ na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

19.	PZMOT OZDG Sp. z o.o. Uu. Białogardzka 7, 85-808 BYDGOSZCZ, miejsce montażu ul. Nakielska 71 A, 85-808 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	„AUTOM GASS” Sp. z o.o. Gutkowo 29 A, „AD AUTO” Wojciech Daszuta, ul. J. Boenigka 34C, 10-686 OLSZTYN – zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r - na wniosek w/w z dnia 9.03.2011r dokonano wykreślenia
21.	„SATURN CAR SERVIS” Sp. z o.o. ul. Rynkowa 103, 62-081 PRZEŹMIEROWO – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
22.	REX AUTO” Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 49 B, 35-304 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
23.	SZREDER AUTO CENTRUM ul. Kościuszki 35, 96-316 MIĘDZYBORÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
24.	„GEO-GAS” S.C. Kanie, ul. Szkolna 5, 05-805 OTREBUSY – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
25.	P.H.U. „TURBO” Urszula Sądej, ul. Wrocławska 4, 01-493 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
26.	„KIA PLAZA” Sp. z o.o. ul. Czyżewska 3, 02-908 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 10.03.2008r dokonano wykreślenia
27.	F.U.H. „A.G.F.” Arkadiusz Wróbel, ul. PCK 139, 41-409 MYSŁOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
28.	AUTO MOTO SZATAN” S.C. Marek Szatan & Ewa Bieniek ul. Dobrzańskiego 2, 41-218 SOSNOWIEC – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
29.	„AUTO GAZ SERWIS” – Wojciech Cieplak, ul. Katowicka 162 41-717 41-705 RUDA ŚLĄSKA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 76 z dnia 20.06.2012r – zmiana TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.
30.	Spółdzielnia Kółek Rolniczych w Żołyni, ul. Mickiewicza 3 A, 37-110 ŻOŁYŃIA – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
31.	F.H.U. „PRESTIŻ” Jacek Cecot, Brzozówka 9, ul. Wspólna 12, 33-140 LISIA GÓRA, Adres montażu ul. Kościuszki 58, 33-230 SZCZUCIN – zmiana M.I. nr 69 z dnia 18.07.2011r
32.	P.H.U. GAS AUTO TECHNIC, Jacek Adameczyk, ul. Poznańska 52, 65-137 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
33.	P.H.U. AUTO GA CENTRUM Marek Lazarek, ul. Wodzisławska 32B, 43-200 PSZCZYNA - na wniosek w/w z dnia 12.08.2009r dokonano wykreślenia
34.	P.H.U. „EKO-GAZ” Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 20, 64-300 NOWY TOMYŚL – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
35.	AUTO GAZ RUMIŃSKI, Rafał Rumiński, ul. Drzymale 7, 77-300 CZŁUCHÓW, miejsce montażu: ul. Miła 53, 78-400 SZCZECINEK – zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
36.	Z.H.U. „AUTO NAPRAWA” Marek Adam Targoński, Niewodowo 57, 18-421 PIĄTNICA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
37.	RITA MOTORS Sp. z o.o. ul. Domaszowska 52, 25-315 KIELCE –
38.	AUTO CENTRUM” Sp. Akcyjna ul. Zakładowa 18, 25-670 KIELCE - na wniosek w/w z dnia 27.09.2006 zawieszono działalność
39.	AUTO SERWIS LPG Grzegorz Sitkiewicz, ul. Mickiewicza 21, 66-520 DOBIEGNIEW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
40.	DOMINIK” „AUTO CENTRUM” Grzegorz Bąba, ul. Widna 7/47, 81-649 GDYNIA ul. A. Krajowej 12, 83-330 ŻUKOWO – zmiana M.T. nr 34 z dnia 02.10.2006r - na wniosek w/w z dnia 02.04.2008r dokonano wykreślenia
41.	US AUTO S.C. Stan – si w Kubieki, Rafał Kubieki ul. Powst. Śląskich 1 A, 92-111 ŁÓDŹ - na wniosek w/w z dnia 27.07.2009r dokonano wykreślenia
42.	P.H.P. „MERCUS” Sp. z o.o. ul. Kopalniana 11, 59-101 POLKOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
43.	„MARDAM” S.C. Marek Kozłowski, Adam Siwiński, Joanna Kozłowska, AUTO GAZ SERWIS ul. Zuchowa 2 „AUTO GAZ SERWIS” ul. Norwida 9/1, 13-200 DZIAŁDOWO – zmiana M.I. nr 62 z dnia 06.07.2010r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 25.10.2013r – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
44.	Przedsiębiorstwo „BAXIMA” Sp. z o.o. ul. Stoczniowa 2A/6, Rawska 2 4, 82-300 ELBLĄG – zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

45.	Przedsiębiorstwo Prywatne — Dariusz Pindur, Al. 1 Maja 17, 11-500 GIŻYCKO — na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
46.	CLASSI. At. z o.o. ul. Łodygowa 23 B, 03-687 WARSZAWA, adres montażu: Al. Kraów ka 220, 32-546 TRZEBINIA — zmiana M.T. nr 37 z dnia 16.02.2007r - na wniosek w/w z dnia 29.01.2008r działalność zawieszono
47.	Stacja Gaz — VENTMAX Wiesław Zdanowicz, ul. J. Wybickiego 2, 15-177 BIAŁYSTOK — zmiana M.I. nr 60 z dnia 27.04.2010r — na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
48.	AUTO SERWIS” Jarosław Ozimek ul. Graniczna 4, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
49.	„AUTO-CENTRUM KLONOWSKI” S.C. Z.Klonowski, I Klonowska ul. Ostródzka 52 A 14-200 IŁAWA — na wniosek w/w z dnia 12.08.2013 dokonano wykreślenia
50.	HYUNDAI RATAJCZYK SP. J. ul. Jeździecka 4, 53-032 WROCŁAW - na wniosek w/w z dnia 10.01.2007r dokonano wykreślenia
51.	F.H.U. „AUTO-CENTER” B.J. Kasprzyk, M.S. Migdał Sp. Jawna ul. Wodna 2, 30-556 KRAKÓW
52.	Zamojskie Przedsiębiorstwo Usługowo-Produkcyjne Energozam Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, 22-400 ZAMOŚĆ , Adres montażu: ul. Starowiejska 4, 22-400 ZAMOŚĆ
53.	„TRUCK PORT TORZYM” Jarosław Kuchnio Kolonia Poręby, 66-235 TORZYM — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
54.	AUTOGAZ SERWIS Waldemar Jończyński ul. Kolejowa 8, 26-600 RADOM — na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2005r</u>	
1.	Auto Handel Centrum, Krotoski-Cichy Sp. Jawna, ul. Skórzewska 8, 62-081 WYSOGOTOWO , miejsce montażu: ul. Południowa 6 A. Struga 1a, 70-784 71-001 SZCZECIN ul. Poznańska 33, 62-081 PRZEŹMIEROWO — zmiana TDT nr 103 z dnia 16.10.2015r. — zmiana TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r.
2.	„BIENKOWSKI” Sp. z o.o. ul. Jabłoniowa 2A, 41-214 SOSNOWIEC — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	P.H.U. „Super Pol” Waldemar Ciesiółka, Al. Konstytucji 3 Go Maja 12, 64-100 LESZNO — na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
4.	„AUTO SERVICE” Zdzisław Czerwiński, ul. Podkarpacka 32, 38-401 KROSNO — na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
5.	CAR CENTER Sp. z o.o. ul. Muchoborska 7, 54-424 WROCŁAW - na wniosek w/w z dnia 21.09.2009r dokonano wykreślenia
6.	ABEXIM Sp. z o.o. AUTOWOLA Sp. z o.o. ul. Połczyńska 10, 01-378 WARSZAWA — zmiana MTBiGM. nr 85 z dnia 17.09.2013r — na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
7.	Z.H.U.P. „ZODIAK” ul. Przemysłowa 4a, 59-800 LUBAŃ , Miejsce montażu: ul. Zgorzelecka 18, 59-800 LUBAŃ — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	„AUTO NAPRAWA” Piotr Bednarz, ul. Boh. Getta 3, 68-200 ŻARY, Miejsce montażu: ul. Tatrzańska 3, 68-200 ŻARY — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	„MOTRONIC s.c.” Krzyżanowski Leszek, Kowal Waldemar, Makara Marcin, ul. Przedmiejska 1, 54-201 WROCŁAW — zmiana M.I. nr 55 z dnia 29.10.2009r — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	Zakład Usługowy „MODERNGAZ”, Andrzej Rama, ul. Czerwony Kościół 9, 59-223 KROTOSZYCE
11.	„TRIONIC” Maciej Cierniak, ul. Rzeźnicza, 59-300 LUBIN
12.	AUTO GAS CLINIC” Łukasz i Marcin Panek, Wrzeczko 154, 99-420 ŁYSZKOWICE - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008r dokonano wykreślenia
13.	P.H.U. „REM MAX” Włodzimierz Muszyński, Ul. Graniczna 15, 06-500 MŁAWA — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	„AJGA” Stankiewicz Sp. Jawna, ul. Grunwaldzka 37A, 13-200 DZIAŁDOWO — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
15.	„TECH-GAZ” – Andrzej Weremiuk, ul. Nowowarszawska 29/9, 17-200 HAJNÓWKA , Miejsce montażu : ul. Bielska 110, 17-200 HAJNÓWKA
16.	„AUTO GRYP” Sp z o.o. ul. Mieszka I 65, 71-011 SZCZECIN — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

17.	„MART GAS” Agnieszka Muszyńska, Bronowice 32/2, 66-500 STRZELCE KRAJEŃSKIE – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
18.	P.H.U. „AUTO-SERWICE” Robert Skrzyżczak, ul. Koniawska 39, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI - na wniosek w/w z dnia 14.03.2006r dokonano wykreślenia
19.	P.H.U. „DARO” Kwapisz Dariusz, ul. Dobra 4, 42-400 ZAWIERCIE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
20.	„ASO HYUNDAI” Kazimierz Lipowski, ul. J. Chelmońskiego 264, 31-348 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
21.	P.P.H.U. „POLESZAK” Zdzisław Poleszak, Al. Niepodległości 881 C/D, 81-861 SOPOT – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r</u>	
1.	“MONTER GAS” Gębka Mariusz, ul. Kolejowa 15, 62-600 KOŁO M. i G. S.C. Grzegorz Durkiewicz, Mariusz Gębka, Barłogi 70, 62-640 GRZEGORZEW – zmiana M.T. nr 40 z dnia 06.08.2007r
2.	„GOR-DAN” Daniel Gorło ul. Brukowa 2, 16-005 KSIEŻYNO – na wniosek w/w z dnia 05.02.2007 dokonano wykreślenia
3.	„DE LUX” Sadrakula Krzysztof, ul. Legnicka 7, 85-377 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	„CAR-GAZ SYSTEMY” Import Export Richter, Frank Richter, ul. Strzegomska 145 Pińska 13, 54-428 WROCLAW – zmiana M.T. nr 39 z dnia 15.06.2007r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.H.U. Włodzimierz Przykazała, ul. Długa 3, 66-008 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	„TECHPRO” GRZEGORZ KOWALSKI „ELEKTROMECHANIKA” Grzegorz Kowalski, Olbrachtów 117-120, 68-200 ŻARY – zmiana M.I. nr 62 z dnia 06.07.2010r. – zmiana TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r. dokonano wykreślenia
7.	P.U.H. „PRZEMCAR’S” Mgr Inż. Przemysław Piela, ul. Górna 11 A, 48-320 SKOROSZYCE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	Auto-Serwis „DAP” Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Partyzancka 161 B, 95-200 PABIANICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	„POKORSKI” Paweł Pokorski Sp. Jawna, ul. Maratońska 94, 94-007 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	Zakład Mechaniki Pojazdowej, Domagała J. ul. Lechicka 5 B, 72-600 ŚWINOUJŚCIE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	„AGADAMPOL” Łukasz Myślicki Agata Anna Bylina, Al. Wojska Polskiego 190/1 St.I. Witkiewicza 37/15, 71-256 SZCZECIN S.C. Adam Materka, Agata Anna Bylina, miejsce montażu: ul. Szczecińska 2, 74-200 PYRZYCE – zmiana M.T. nr 33 z dnia 27.07.2006r – zmiana M.I. nr 50 z dnia 17.02.2009r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 27.04.2012r – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
<u>XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2006r</u>	
1.	Autoryzowany Dystrybutor KIA Z.B.L.S. „LANDCAR”- Dariusz Krzewiński, ul Szeroka 2, 95-030 STAROWA GÓRA
2.	Przedsiębiorstw – H ndlowo Usługowe, Ryszard Nowicki, ul. Poznańska 48, 62-510 KONIN - na wniosek w/w z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
3.	P.H.U. „ASPOL” Zbigniew Krysiak, ul. Główna 76, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	„KOZŁOWSKI” Jan Kozłowski, ul. 3. Maja 27 A, 72-200 NOWOGARD, adres montażu: KOZŁOWSCY Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, ul. Struga 31 B, 70-777 SZCZECIN – zmiana TDT Nr 93 z dnia 28.07.2014r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
5.	P.P.H.U. „POLMAX” Jan Polaczek, Osiny, ul. Częstochowska 73, 42-260 KAMIENICA POLSKA, Adres Montażu: Ul. Św. Jana 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA
6.	„KOCZWARA” Z. Koczwarą, H. Koczwarą „SAMKO” Ł.Koczwarą, A.Koczwarą, Sp. Jawna, ul. Niezłomnych 29, 37-450 STALOWA WOLA - zmiana M.T. B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
7.	Marek Niedbała, ul. Obornicka 125/127, 62-002 SUCHY LAS – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
8.	„Kaufman” P.U.H S.C. Leszek i Mariusz Kaufman, Sp. Jawna ul. Wąwozowa 9, 75-359 KOSZALIN – zmiana M.T. nr 32 z dnia 1.06.2006r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

9.	CRH Żagiel Sp. z o.o. ul. Roztocze 4, 20-722 LUBLIN, adres montażu: ul. Wejciechowska 40 20-704 LUBLIN – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
10.	CRH Żagiel Sp. z o.o. ul. Roztocze 4, 20-722 LUBLIN, adres montażu: ul. Starowiejska 12 B, 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
11.	P.H.U. „Auto Mgaz” Marek Malec, ul. Graniczna 111, 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
12.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Aga” Sp. z o.o. ul. Leśna 2 A, 27-530 OŻARÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
13.	„BEDNAREK” Tomasz Bednarek, ul. Wrocławska 18, 95-082 DOBRÓŃ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	ON GAS” Paweł Kubicki, ul. B. Stefanowskiego 24, 90-537 ŁÓDZ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
15.	„GAWLIK” Gawlik Grzegorz, ul. Mickiewicza 10 A, 43-140 ŁĘDZINY – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
16.	„HOL AUTO MECHANIKA SERWIS”, Pliszka Arkadiusz, ul. Piątki 37 A, P. Findera 23 13-100 NIDZICA, adres montażu: ul. Wyborska 10, 13-100 NIDZICA – zmiana M.T. nr 36 z dnia 16.01.2007r – na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia
<u>XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2006r</u>	
1.	Przedsiębiorstwo Państwowe ”P. LM ZBYT ZIELONA GÓRA” Al. Wojska Polskiego 63, 65-077 ZIELONA GÓRA – zmiana M.I. nr 45 z dnia 25.04.2008r - na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
2.	„ANKOL” Firma Techniczno-Handlowa, Kolisz Czesław, Chorzelów 244, 39-331 CHORZELÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
3.	P.U.-H. „ETTRANS” Sp. z o.o. ul. Wyzwolenia 30, 43-170 ŁAZISKA GÓRNE
4.	„MARVEL” Sp. z o.o. ul. Żelazna 7, 90-332 ŁÓDZ
5.	„AUTO MIG” P. Okleśiński I.M. Łubowska Sp. Jawna, ul. Warszawska 3, 08-110 SIEDLCE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	„CAR DROOM” Autoryzowany Dealer R.M. Kozłowscey M.D. Górscy Sp. Jawna, ul. P. Wysockiego 67, 03-202 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
7.	TOP MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ P.H.U. „TOP MOTORS” Swietłana Topczewska, Porosły-Kolonia Kol. Porosły 1 F, 16-070 CHOROSZCZ - zmiana TDT nr 101 z dnia 27.08.2015r.
8.	MULTITRUCK” SP. Z O.O. ul. Handlowa 4, 35-103 RZESZÓW
9.	Błacharstwo Samochodowe Jerzy Bednarczyk, ul. 1 Maja 228, 44-325 MSZANA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	MAR ROM 1” Roman Janiszek, Dobrut 18 B, 26-505 OROŃSKO - na wniosek w/w z dnia 17.06.2008r dokonano wykreślenia
11.	F.H.U. „Ol Mot” S.C. R.I.G. Grabarczykowie, Warsz. Przedmieście 38 D, 99-300 KUTNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
12.	Zakład Usługowy Bogdan Bogumił Nigowski, Ostaszewo 32, 13-324 GRODZICZNO
13.	„CARIO” Szafran Urszula ul. Szezyrbowska 50, 43-360 BYSTRA Giewont 6/42, 43-300 BIELSKO BIAŁA – na podstawie zmiany Nr 84 M. T.B. i G.M. z dnia 20.06.2013 – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
14.	Bogusław Krzyśków, Montaż I Serwis Instalacji Gazowych, ul Chopina 35, 72-400 KAMIEŃ POMORSKI
15.	„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Ostatnia 43 Włoszakowicka 17, 60-102 POZNAŃ – zmiana M.I. nr 54 z dnia 26.08.2009r
16.	Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, „Mkt Serwis” Maziarz Sp. Jawna, Wola Mielecka 592, 39-300 MIELEC
17.	„BOAUTO” Bogdan Łopaciński, ul. Pastelowa 2, 03-599 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 21.07.2007r dokonano wykreślenia

18.	„ROL CAR” Sp. Jawna, Ryszard Szulfer, Grzegorz Szulfer, ul. Warszawska 87, 82-300 ELBLĄG – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
19.	GALL CM M. H MAJCHER Sp. Jawna, ul. Jaworzyńska 265, 59-220 LEGNICA – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
<u>XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.07.2006r</u>	
1.	Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „Auto Gdynia” Sp. z o.o. ul. Morska 491, 81-014 GDYNIA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	„LEE MOTORS” Leszek Liszyński, ul. Poznańska 156, 62-052 KOMORNIKI – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
3.	„WADOWSKI” Sp. Jawna, Spyrkówka 17 B, 34-500 ZAKOPANE – na wniosek TDT nr 118 z dnia 25.09.2017r. dokonano wykreślenia
4.	Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Kazimierz Ligas, ul. Zielona 1, 46-053 CHRZĄSTOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	Rm Filipowicz, Renata Filipowicz, Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Klimeckiego 25, 30-705 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
6.	P.H. U. „RIWIERA” Sławomir Mirowski, Al. N.M.P. 4, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	„MAX CAR” Krzysztof Frynas, Nowa Wola, ul. Krasińskiego 118 B, 05-500 PIASECZNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016a. art. onano wykreślenia.
8.	„ART- GAZ” Artur Przybysz, Gowarzewo, ul. Lipowa 1, 63-004 TULCE
9.	„AUTOGAZ” AUTOPORT/AUTOGAZ Wojciech Nowicki, Żalasewo ul. Kórnicka 148 25-48, 62-020 SWARZĘDZ – zmiana M.I nr 46 z dnia 24.06.2008r zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r.
10.	„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW
11.	P.U.H. Koźmiński – Wojciech Koźmiński, ul. Kujawska 6, POL MOT AUTO Sp. z o.o. Oddział Opel Chevrolet, ul. Toruńska 153, 87-802 WŁOCŁAWEK – zmiana M.I. nr 55 z dnia 29.10.2009r – na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
12.	„AUTO PORT” Sp. z o.o. ul. Pertowa 4, 09-401 PŁOCK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
13.	AUTO TARNOGAJ KIM Sp. z o.o. ul. Łagiewnicka 13, Tarnogajska 15, 50-512 WROCLAW – zmiana M.T. nr 38 z dnia 08.05.2007r – zmiana TDT nr 94 z dnia 10.09.2014r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.10.2006r</u>	
1.	GAM” Sp z o.o. ul. Żmigrodzka 249 E, 51-129 WROCLAW – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
2.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE, Adres montażu: ul. Gombrowicza 95, 41-936 BYTOM
3.	Firma Handlowa „SIGMA” S.C. Wojciech Stefaniec, Marek Pospiech, ul. Nad Potokiem 219 – 4-3-1 MAZAŃCOWICE Adres montażu: ul. Dworkowa 1 B, 43-400 CIESZYN – na wniosek w/w z dnia 26.02.2008r dokonano wykreślenia
4.	Mechanika Pojazdowa Handel Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, 55-120 OBORNIKI ŚLASKIE
5.	Hala Handlowa “Budomax” S.C. Kowalski Paweł, Kowalska Marzena, ul. Rumuńska 27, 05-816 MICHAŁOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	KLINIKA AUTO-GAZ S.C. ul. Wał Międzeszyński 379, 03-960 WARSZAWA
7.	„AUTO DAKAR” S.C. ul. Lisia 27, 03-678 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	„POL MOT AUTO” Sp. z o.o. ul. Felińskiego 2, 01-513 WARSZAWA , Adres montażu: Kielec Zgórsko, ul. Salonowa 1, 26-052 SITKÓWKA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
<u>L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r</u>	
1.	„ODEJEWSKI ODAN” Sp. z o.o. Zbigniew Od-jewski i Zdzisław Odejewski Sp.J., Sieroczyn 4A, 77-300 CZŁUCHÓW – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 76 z dnia 20.06.2012r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	P.P.H.U. Import Export “PAVLOS” Paweł Opala, ul. Sandomierska 16/116, 26-611 RADOM – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

3.	F.H.U. Mirosław Lisiewicz, ul. Polna 1A, 68-100 ŻAGAŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	P.P.U.H. „DOBOSZ” „AUTO CENTRUM” Sp. z o.o. ul. Brzeźnicka 63/65, 97-500 RADOMSKO – zmiana M.I. nr 46 z dnia 24.06.2008r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	ARO RIDE, Arkadiusz Glene, ul. Marcina Strzody 1, 44-280 RYDUŁTOWY – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	„AD-GAZ” Mortka Grzegorz, ul. Gdańska 4F, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LII rozszerzenie sil.iat.ontażystów – z dnia 08.05.2007r</u>	
1.	„AUTO CENTRUM LUKASZEWSKY, Al. Powstańców Wielkopolskich 201, 64-920 PIŁA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	TOWAROWA 33 CORPORATION Sp. z o.o. ; ul. Towarowa 33 ; 00-869 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	„GAZ TOM” Tomasz Grajewski, ul. Żółwińska 45, 05-830 NADARZYN – na wniosek w/w z dnia 21.01.2010r dokonano wykreślenia
4.	ROM-GAZ, Piotr Romaniuk, ul. Konradowska 11c, 67-400 WSCHOWA
5.	Towarzystwo Miłośników Górnośląskiej Kolei Wąskotorowej, ul. Dworcowa 2, 44-144 NIEBOROWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.06.2007r</u>	
1.	Z.H.U. „SAWCAR” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
2.	ELEKTROHEN, Henryk Prabucki, ul. Żagańska 57, 68-200 ŻARY – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
3.	P.H.U. AUTO AS, Grzegorz Zajac, ul. Słowackiego 9, 59-400 JAWOR – na wniosek TDT nr 133a1 artia 26.07.2019r.dokonano wykreślenia
4.	MULTI-CAR Ewa Sosnowska, Al. 1000 lecia Państwa Polskiego 64, 15-111 BIAŁYSTOK – na wniosek w/w z dnia 11.07.2014r dokonano wykreślenia
5.	P.W. ADGAZ-ABUCKI, Tadeusz Jan Abuecki, P.W. „MAX-GAZ” Janusz Abuecki, ul. Magazynowa 7, 67-200 GŁOGÓW – zmiana M.T. B i G.M., nr 71 z dnia 12.12.2011r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
<u>LIII rozszerzenie sil.iat.ontażystów – z dnia 18.07.2007r</u>	
1.	K.M.J. Kaszubowscy Sp.Jawna, Al. Grunwaldzka 295-303D, 80-314 GDAŃSK – zmiana M.I. nr 67 z dnia 28.03.2011r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Do studzienki 28 Traugutta 84, 80-227 GDAŃSK – zmiana M.I. nr 4¼ ¼a 11.12.2008–
–	EURO-SERWIS POLSKA, Mariusz Rudzis, Pl. 1 Maja 1/4, 89-115 MROCZA – na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 działalność zawieszono
4.	P.U.H. SUNCAR, Magdalena Marciniak, ul.Śnieżna 3, 80-554 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
5.	DRETAN, Pająk Gabriela , ul. Pocztowa 87 ; 72-004 TANOWO
6.	EKO AUTO GAS SERWIS, Lech Okorski, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA
7.	F.H.U. VEGA, Jan Zajac, Słupiec 38, 33-230 SZCZUCIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul.Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA
<u>LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2007r</u>	
1.	AUTO CENTRUM „MOTRONIK” S.C, Aneta Gazda, Damian Stawicki – ul. Rogowska 1, 54-440 WROCLAW – zmiana M.I. nr 48 z dnia 01.10.2008r – na wniosek w/w z dnia 25.09.2009 działalność zawieszono
2.	„MAX”, Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, 13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE
3.	F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3-go Maja 7/6, 96-500 SOCHACZEW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2007r</u>	
1.	Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ”EXPRES-SERVICE” Dominik Kaczkowski, ul. Polna 4, 58-301 WAŁBRZYCH

2.	SPARKO AUTO-GAZ Konrad Gałusza, ul. Grabiszyńska 241E Bogusławskiego 27, 50-023 53-234 WROCLAW – zmiana M.I. nr 65 z dnia 08.12.2010r
3.	JAKART Ryszard Tadaszczak, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, miejsce montażu: ul. Żubrza 10 warsztat ul. Długa 11/13, 50-334 54-229 WROCLAW – zmiana TDT nr 129 z dnia 22.01.2019r.
4.	P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasieńskiego 7 ; 58-100 ŚWIDNICA
5.	F.U.H. SEQUENT GAZ, Arka–iu–z Kuchta, ul. Strażacka 11A Witosa 2A, Strażacka 11A, 14-400 PASLEK - zmiana M.I. nr 43 z dnia 11.12.2007r - zmiana M.I. nr 61 z dnia 13.05.2010r
6.	AUTO GAZ PROMOCJA S.C. Marek Daniłuk, Robert Daniłuk; Rusy 2, 14-500 BRANIEWO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	F.H.U. Danuta Kałużna, ul. Piłsudskiego 19, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
8.	AUTOGAZ ŚWITAŁA S.C. Edward Światała i Marcin Możdżanowski, ul. 3 Stycznia 30, 64-300 NOWY TOMYŚL
9.	Spółdzielnia Kółek Rolniczych, ul. Pałczyńska 7, 62-320 MIŁOŚLAW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2007r</u>	
1.	F.H.U. „DELTA”, Grzegorz Piątek, ul. Dąbrówki 27, 42-286 KOSZĘCIN
2.	„PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, 62-510 KONIN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
3.	Firma Handlowo –Usługowa „Uran” S.C. Paweł Imioło, Marek Wołek, ul. Sufczyn 372 494 32-852 DĘBNO – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r.
4.	TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ
5.	P.M. “AUTO SERVICE RONDO” Sp. z o.o. ul. Podmiejska 22, KALISZ – na wniosek w/w z dnia 15.06.2012 dokonano wykreślenia
6.	CDS AUTO S.C. Paweł Kaczmarek, Szwejkowski Michał, ul. Orła 4a, 75-727 KOSZALIN – zmiana M.I. nr 58 z dnia 25.03.2010r – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
7.	„AUTKO GAZ” S.C. ul. Chmielna 116/118 m 85, 00-801 WARSZAWA , miejsce montażu: ul. Podleśna 38a, 01-683 WARSZAWA
8.	„AUTO GRZEŚ” Grzegorz Łukasz, ul. Rumuńska 31, 05-816 MICHAŁOWICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
9.	P.H.U. „Jankowski” Jankowski Grzegorz, ul. Powstańców 21, 09-200 SIERPC – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.02.2008r</u>	
1.	F.H.U. „RAFGEL” Rafał Geleciński, ul. Widzińska 23, 76-251 KOBYLNICIA
2.	P.H.U. „BENCAR” AUTO –SERWIS, Monika Bębenek, Radlin 30A, 16-008 GÓRNO – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
3.	„ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, 05 – 500 PIASECZNO , miejsce montażu: ul. Wiejska 3, 65-101 ZIELONA GÓRA – zmiana M.I. nr 65 z dnia 08.12.2010r
4.	Warsztat Meehaniki Pojazdowej, Jarosław Kruszyński, ul. Biskupska 7, 14-200 IŁAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	AUTO RES Sp. z o.o. ul. Rejtana 65, 35-959 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	EKOL INSTAL GAZ EXPORT IMPORT, Prus Mirosław, ul. Strumykowa 2B, 67-200 GŁOGÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	AUTO SALON „HRYNIEWICZ” Ewa Hryniewicz, Rychnowy Przylesie 5, 77-300 CZŁUCHÓW – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
<u>LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.04.2008r</u>	
1.	Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sienkiewicza 12, 23-100 BYCHAWA; zakład montażowy: CAR GAZ S.C. Koł. Kędlów 60, 21-050 PIASKI – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
2.	RAMAR AUTOSERWIS, Rot Rafał, Ubyszów 48A, 26-120 BLIŻYN
3.	Adam Midura, AUTOMID, Wadowice Dolne 141, 39-308 WADOWICE GÓRNE

<u>LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2008r</u>	
1.	HUBI CAR Hubert Smolarek, Czekańów, ul. Środkowa 29, 63-410 OSTRÓW WLKP. Sobótka 108A, 63-450 SOBÓTKA – zmiana M.I. nr 66 z dnia 16.02.2011r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO-ELEKTRYK Tomasz Juskowiak, ul. Wiosenna 8, 64-100 LESZNO
3.	4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnińska 128, 80-229 GDAŃSK
4.	F.H.U. „KARAT” Marzena Zięć; ul. Centralna 62 Jana Pawła II 37/1A; 31-864 31-586 KRAKÓW – zmiana TDT nr 137 z dnia 10.02.2020r.
5.	Firma Usługowo-Handlowa LW AUTO, Leszek Witkowski, ul. Dworkowa 1B, 43-400 CIESZYN – zmiana M.I. nr 52 z dnia 07.07.2009r
6.	Z.U.H. AUTO HANDEL, Andrzej Kalinowski, ul. Kilińskiego 13, 14-100 OSTRÓDA
7.	DZW MOTORS Salon i Serwis Samochodowy S.C. Wężyk Dioniza, Wężyk Ilona, Dobrzelów 79b, 97-400 BELCHATÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	„AUTO TAR” Sp. z o.o. Zbylitowska Góra, ul. Krakowska 40, 33-113 ZGŁOBICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	„ELMAT” Walenty Matecki, ul. Wiejska 4/1, 58-230 NIEMCZA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.08.2008r</u>	
1.	S.K.P. Mechanika „AUTO GAZ”, Stańka Barbara, Ul. Kwiatowa 44B; 62-060 STĘSZEW – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz., ul. Topolowa 8, 58-309 WAŁBRZYCH – na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreślenia
3.	Z.H.U. Dariusz Gutowski, ul. Jana Brzozogłowego 6, 85-390 BYDGOSZCZ
–	K.P. Andrzej Perkowski, Przeździecko Lenarty 10, 07-305 ANDRZEJEWO – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
<u>LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.10.2008r</u>	
1.	„DER MAX” Przemysław Derliński, „ADER” Agnieszka Derlińska, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO – zmiana M.I. nr 69 z dnia 18.07.2011r – na wniosek w/w z dnia 14.12.2012r dokonano wykreślenia
2.	Firma Usługowo Handlowa WALDGAZ Waldemar Skiba ul. Borchardta 47, 76-200 SŁUPSK
3.	P.H.U. „BOMAR” Bogusław Koziańczyk, ul. Wojska Polskiego 68, 69-100 SŁUBICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	Mechanika Pojazdowa, Mariusz Grzyb, Waganowice 31, 32-090 SŁOMNIKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	DANIELCZAK AUTO NAPRAWA, Daniel Jędrzejczak, ul. Sokola 6c L. Zamenhofska 16 Jagiellońska 86, 11-041 10-280 10-900 OLSZTYN – zmiana TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r
6.	F.H.U. „PAWEX” Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, 29-100 WŁOSZC-OW-
7.	WAMARO, Marek Prokop, ul. Bodaycha 53, 05-816 OPACZ MICHAŁOWICE – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
<u>LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2008r</u>	
1.	MDJ S.C. Marek Grochulski, Dariusz Nowak, Jerzy Gutowski, ul. Centaura 19/5, 44-117 GLIWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	F.H.U. „AUTO GAZ” Paweł Kobylarz, ul. 11 Listopada 11, 36-100 KOLBUSZOWA – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
3.	AUTO GAZ HANDEL, Mariusz Rytelewski, ul. Nad Jarem 2/5, 10-172 OLSZTYN
4.	F.H.U. „CAR MIR” Mirosław Koprowski, MAREX” Marek Koprowski, ul. Skrajna 4 5-940 WĘGLINIEC, miejsce montażu: ul. Piłsudskiego, 59-940 WĘGLINIEC – zmiana M.I. nr 70 z dnia 12.09.2011r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	„CAR TECH” Warsztat Samochodowy, Damian Huncia, ul. Prószkowska 10, ŻLINICE, 46-060 PRÓSZKÓW – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.02.2009r</u>	

1.	„AUTO TEST” Adam Burda, ul. Konstantego Brandla 1 Mierzeja Wiślana 6 Al. Jana Pawła II 37/1A, 30-732 31-864 KRAKÓW – zmiana TDT nr 136 z dnia 09.01.2020r.
2.	F.H.U. „WTD” WOJAS AUTO, Wojciech Filak, MATI EKOENERGIA AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Rybnicka 4 i 6 Dębowa 20 Nowa 27/2, 43-190 MIKOŁÓW – zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r – zmiana TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r. – zmiana TDT nr 158 z dnia 06.12.2022r.
3.	INSTAL GAZ BIS, Karol Puszczykowski, ul. Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW – na wniosek TDT nr 127al. art.ia 04.12.2018r. dokonano wykreślenia
4.	MP SYSTEM, Michał Pytlik, Al Piłsudskiego 135, 92-318 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	GNT Gas S.C. Rafał Niedziałkowski, Sebastian Gudziński, ul. Czeresniowa 6/314, 66-400 GORZÓW WLKP. AG LUBNIEWICE Rafał Niedziałkowski, ul. Hubalczyków 22, 69-210 LUBNIEWICE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 05.01.2012r – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
6.	EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępieka 6/1, 54-018 WROCLAW – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
7.	„ARMAR” Marzena Szczęsna-Sobczyk, ul. Jana Sobieskiego 14/10, 41-200 SOSNOWIEC, miejsce montażu: ul. Długa 37, 41-300 DĄBROWA GÓNICZA
<u>LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2009r</u>	
1.	Auto Gaz „MATE KO – S.C. Marcin Matejko, Grzegorz Pajka, Stary Lubin 17F, 59-300 LUBIN – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
2.	Firma Handlowa „RIA” Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, M.R. Pawlina , Jamnica 160, 39-410 GREBÓW – zmiana M.T. B i G.M. nr 71 z dnia 12.12.2011r
3.	Przedsiębiorstwo Robót Komunikacyjnych w Krakowie. S.A., ul. Czpińskiego 3, 30-048 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.07.2009r</u>	
1.	AUTO-SERWIS „ADAM”, Bosutów 122, ul. Królewska 9, 32-086 WĘGRZCE – zmiana M.I. nr 63 z dnia 06.09.2010r
2.	ALL-GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, 28-230 POŁANIEC
3.	STANGAZ F.H.U., Stanisław Surówka, ul. Wierzyńska 1, 32-020 WIELICZKA
4.	P.H.U. Ossowscy Sp. z o.o. Kazimierzowo 7A, 82-300 ELBLĄG – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
5.	Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych Auto Gaz „MSN” Maciej Czarnecki, Wojciech Kościwicz, ul. Poli Gojawiezyńskiej 6A/9 L. Kruczkowskiego 11, 80-288 80-286 GDAŃSK – zmiana M.I. nr 54 z dnia 26.08.2009r – zmiana TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
6.	AZ MOTOR SERWIS „ANDY CAR Centrum Obsługi Samochodów, Andrzej Żuk, ul. Kobierzyńska 112A ul. Nad Sudolem 6, 30-382 31-228 KRAKÓW – zmiana TDT nr 102 z dnia 18.09.2015r. – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	EKO ALMA SERWIS Sp.J. Z. Zieleniewski, ul. Grafitowa 2, Święta Katarzyna, 55-010 RA WA ICE A.T. Jakubowscy, ul. H. Cegielskiego 28/8, 55-220 JELCZ LASKOWICE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 13.11.2012r. – miejsce montażu: ul. Opolska 23, 55-200 OŁAWA – zmiana TDT nr 123 z dnia 07.06.2018r.
8.	„3D” Sp. z o.o. ul. Nowowiejska 25, 06-500 MLAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia art..
<u>LXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.07.2009r</u>	
1.	ART-POL, Jarosław Cywiński, ul. Koronowska 94, 85-405 BYDGOSZCZ
2.	FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LE-GAZ” JANUSZ LECYK FHU LE-GAZ Janusz Lecyk, ul. Ofiar Katynia 5 (garaż 10) wypoczynkowa 7, 64-920 PIŁA – zmiana TDT nr 141 z dnia 09.07.2020r.
3.	„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, 50-020 WROCLAW
<u>LXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.08.2009r</u>	

1.	P.H.U. „DAMIAN” Jan Damięcki, ul. Ligocka 44, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE - na wniosek w/w z dnia 20.07.2010r dokonano wykreślenia
2.	F.H.U. „FACHMAN GROUP” S.C. P.Chrupek, J. Cecot, M.Janiczek, A. Schupp, ul. M. Konopnickiej 6, 33-100 TARNÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Zakład Usług Wielobranżowych „AUTO COMPLEX”, Tomasz Lewandowski, ul. Rzemieślnicza 8, 77-400 ŻŁOTÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	„AUTKOGAZ” Sp. z o.o. Łowiska 10, 72-310 PŁOTY S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118 m. 85, 00-801 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, SZCZECIN – zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.02.2018r. dokonano wykreślenia
5.	Bożenna Żółtowska, ul. B.Prusa 20A, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI
<u>LXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2009r</u>	
1.	„WOLF-CAR” Sylwester Wilczek, Aleksandrówka, ul. Główna 19, 26-900 KOZIENICE
2.	„MARBIKES” Grzegorz Wrzasa, ul. Głowackiego 8, 98-300 WIELUŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charłęż Kolonia 36, 21-077 SPICZYN miejsce montażu: ul. Przemysłowa 26, 24-200 BELŻYCE – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
4.	P.P.H.U. „SYSTEM” Tomasz Blok, ul. Krakowska 166-164, 35-213 RZESZÓW – zmiana M.I. nr 67 z dnia 28.03.2011r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2009r</u>	
1.	P.P.H.U. Zielińska Siedlecka Elżbieta, Czarnowo 38 383, 87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA – zmiana TDT nr 136 z dnia 09.01.2020r.
2.	AUTO MAX Marzena Lubocka, Łapalice, ul. Marcina 25, 83-300 KARTUZY
3.	Stacja Obsługi Samochodów MERLIN AUTO, M.J.Olszewski, ul. Gdyńska 27, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI
4.	P.H.U. EKO ZET GAZ, Czermak Zbigniew, ul. Mazurkiewiczów 4, 38-400 KROSNO, miejsce montażu: F.H.U. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „FLOKS” Piotr Munia, ul. gen. Józefa Bema 13B St. Batorego 10, Sk ad wa 9, 38-400 KROSNO – zmiana M.T.B i G.M. nr 74 z dnia 04.04.2012r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 13.11.2012r – zmiana TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r
5.	TRANS-POZ Spółka Akcyjna, Niepruszewo, ul. Swierkowa 2, 64-320 BUK ul. Wieruszowska 2/8, 60-166 POZNAŃ – zmiana TDT nr 97 z dnia 25.02.2015r
<u>LXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.02.2010r</u>	
1.	MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
2.	P.H.U. AUTOGAZ, Adam Faściszewski, ul. Wojska Polskiego 41A, 59-630 MIRSK
<u>LXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.03.2010r</u>	
1.	„DIAG-MECH” Stacja Obsługi Samochodów „VW-AUDI” Janina Sztucek, Jan Sztucecki, Konrad Sztucecki, ul. Nowy Świat 7, 92-322 ŁÓDŹ - na wniosek w/w z dnia 15.09.2011 dokonano wykreślenia
2.	EURO-INWEST, Katarzyna Zasada, DIESEL-GAZ-SERWIS Marek Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO – zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 02.08.2012r – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
3.	„AUTONAPRAWA, Regeneracja Gaźników, Jacek Mendera, ul. Łódzka 205, 62-800 KALISZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	„ROB-GAZ, Robert Wójciak, ul. –ow–tańców Wielkopolskich 28 Antoninów 16, 26-300 OPOCZNO 26-332 SŁAWNO - zmiana TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r.
5.	„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, 63-600 KEPNO
6.	„GÓRNY POCZYNEK” Sp. z o.o. ul. Słowiańska 23, 59-300 LUBIN
7.	Zakład Handlowo Usługowy LECH, Leszek Buda, ul. Parczewska 59, 21-306 CZEMIERNIKI – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
8.	„TOM-POL” Tomasz Bał, ul. Stawowa 1, 42-700 LUBLINIEC – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
9.	Produkcja Usługi Handel „JOT”, H. i S. Jagiełło, ul. A. Struga 82, 70-784 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r. dokonano wykreślenia

<u>LXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2010r</u>	
1.	P.H.U. GAZ POL STAL, Arkadiusz Pasięka, ul. Zagórska 124, 42-680 TARNOWSKIE GÓRY – na wniosek TDT - nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	P.U.H. „MASA” Sp z o.o. ul. Sulechowska 32, 65-022 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Warsztaty Samochodowe, Przemysław Łysiak, ul. Lubańska 1 Wincentego Pola 11, 58-500 58-560 JELENIA GÓRA – zmiana TDT nr 129 z dnia 22.01.2019r.
4.	„TRANS-MOTO-GAZ” Antoni Nagajek, Lasy, ul. Wrzosowa 21, 23-200 KRAŚNIK
5.	P.U.H. AUTO COMPLEX, Sp. z o.o. Zdzisław Czerwiński, 33-311 WIELOGŁOWY 188 – zmiana TDT – r – 6 z dnia 23.12.2014r
6.	F.H.U. INSTAL – LPG, Mirosław Ciosek, ul. 3-go Maja 105, 28-300 JĘDRZEJÓW, miejsce montażu: ul. Partyzantów 29, 32-200 MIECHÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2010r</u>	
1.	P.H.U. AUTO-GAZ, Sławomir Ruta, Pleszówka 30, 63-322 GOŁUCHÓW
<u>LXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.07.2010r</u>	
1.	AUTO – MIK , M.K.B. Sp.J., ul. Kolonia Podzamcze 39B, 21-010 ŁĘCZNA , miejsce montażu: ul. Sidorowska 59, 21-500 BIAŁA PODLASKA
2.	Mielniczek Krzysztof, ul. Wiejska 19/12, 22-400 ZAMOŚĆ, miejsce montażu: ul. Zagłoby 10 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul..J.Wiśniewskiego 3, 81-335 GDYNIA
4.	P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski , ul. Dworcowa 2a, 65-001 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r.dokonano wykreślenia
5.	„EDICARS” Edward Kowalczyk, ul. Żeromskiego 3 , 43-300 BIELSKO-BIAŁA
6.	AUTO-SERVICE-GAZ, Jan Robert Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 4.10.2012r
7.	Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , 54-00al.rt.ŁAW
8.	Stacja Obsługi Pojazdów, inż. Edward Podgóreczny, 48-330 NOWY ŚWIĘTÓW 108G – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	”TRANS-POL” Piotr Szcześniak, ul.Kłodzka 4, Tyniec, 55-040 KOBIERZYCE
10.	AUTO VIT, Kujach, ul.30 Stycznia 39, 83-110 TCZEW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
11.	AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, 44-194 KNURÓW
12.	AUTO-ROBOT-SYSTEM, Bogusław i Wanda Bułat, ul. Mała Góra 55, 30-864 KRAKÓW
13.	FOLWARK SAMOCHODOWY Sp.J. Arkadiusz Grzywna, Wojciech Grzywna , Sp. z o.o. ul. G. Morcinka 1, 25-332 KIELCE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 27.02.2012r – zmiana MTBiGM nr 85 z dnia 17.09.2013r
<u>LXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.09.2010r</u>	
1.	P.H.U. Marek Cieślukowski, ul.Rzepnikowskiego 50, 14-260 LUBAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO-SERWIS, Tomasz i Krzysztof Termanowsey, S.C. ul.Władysława Wimmera 10, 32-005 NIEPOŁOMICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	AUTO JANIK WOJCIECH GAZ JANIK, Wojciech Janik , ul. Lipowa 9 13 , 86-260 UNISŁAW – zmiana TDT nr 113 z dnia 10.02.2017r
4.	F.H.U. A’BELL Justyna Poniatowska; Nowy Ciechocinek 14; 87-720 CIECHOCINEK
5.	AUTO-ELEKTRO-GAZ „KOL-MET”Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, 32-300 OLKUSZ
6.	P.H.U. „AUTO-PLUS” Adam Choromański, ul. Ligoeka 50, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE – na wniosek w/w z dnia 15.06.2011 dokonano wykreślenia
7.	„ICCG” International Cars Center Group, ul. Jagielly 54, 46-020 CZARNOWĄSY – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	F.H.U. „MIX-1” Adam Pszenniak, ul. Kręta 5A, 44-323 JASTRZĘBIE

9.	„Malicki Auto Gaz” Radosław Malicki, Żarki Średnie 121, 59-930 PIENSK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2010r</u>	
1.	„EKO-TECH” Artur Malinowski, ul.Nowa 14 Nieledew 262/30 312/4, 22-500 HRUBIESZÓW 22-554 TRZESZCZANY – zmiana TDT nr 100 z dnia 14.07.2015 – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r.
2.	Twoje AUTO, Twój WARSZTAT, Joanna Chaber, ul. Kilińskiego 2B, 11-500 GIŻYCKO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Sikorski Łukasz „AUTO-SERVIC” AUTO-SERVIC, Sikorski Łukasz, ul. Wakacyjna 30 Poręba 47, 27-400 SZEWNA 27-300 LIPSKO – zmiana TDT nr 131 z dnia 11.04.2019r.
4.	Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, 78-600 WALCZ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	Serwis Samochodów Francuskich „AUTO-BOX” Roman Zwierzchowski, Biedaczów 80, 37-110 ŻOŁYNIA
<u>LXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.12.2010r</u>	
1.	ŚLĄSK AUTO Sp. z o.o. ul. Karkonoska 54, 53-015 WROCLAW, adres montażu: ul. Gliwicka 31, 44-200 RYBNIK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	„AUTO ZIMA” Zimnicki Dariusz, Zaosie 4, 97-2-5 U-AZD
3.	P.H.U. OMEGA, Rafał Soberski, ul. Glebowa 30A/1, 61-312 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
4.	P.U.H. „CARMAX” s.c. Grażyna Kasperska i Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTUŁY
5.	Mechanika Pojazdowa, ASO AUTO NIEDZIÓŁKA, S.C. Piotr Niedziółka, Marcin Adameczuk, ASO PEUGEOT, ul. Deptak 1A, 04-956 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 02.08.2012 – zmiana T.D.T. nr 89 z dnia 17.03.2014r – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2011r</u>	
1.	„BASIK” Auto-Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. W Karczewskiego 4, 41-806 ZABRZE
2.	AUTO NAPRAWA, Wulkanizacja, Kaleta Monika Piotr, Jurków 12, 34-643 JURKÓW – zmiana M.I. nr 69 z dnia 18.07.2011r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Zakład Handlowo-Usługowy AGAZ Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; 55-090 MIRKÓW
4.	Zakład Usługowy Auto Gaz Serwis, Wysocey, Anna Niecheć, Samochodowe Systemy Gazowe „ANMAR 2” Oleśnica, ul. ST. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW – zmiana M.T.B. i G.M. nr 83 z dnia 16.05.2013r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2011r</u>	
1.	P.H.U. „WIŚNIOPOL PAŁ MASZ” Stacja Paliw, Piotr Stępień, ul. Lipska 114, 27-350 SIENNO – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
2.	AUTONAPRAWA MOTO – GAZ , Marcin Korus; ul. Młyńska 56, 34-100 WADOWIC –
3.	F.H.U. POGDÓR, Ireneusz Podgórski, ul. Michalskiego 50; 44-195 KNURÓW – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
4.	F.U.H. „FOLWARK” Auto Handel, Mirosław Niewiadomy, ul. Żywiecka 95, 34-300 ŻYWIEC – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
5.	DORCHLÓD, Daniel Chochołowski, ul. Starogórska 24, 56-200 GÓRA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	AUTO-GAZ-SERWIS, Maciej Kierot, ul. Korczaka 17A, 57-300 KŁODZKO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	Robert Grzesik D&S Profesjonalne Systemy LPG, ul. Reja 39, 67-200 GŁOGÓW – na wniosek TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r. dokonano wykreślenia
<u>LXXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r</u>	
1.	Firma WITT, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ, miejsce montażu: ul. Topolowa 16, 62-050 MOSINA – na wniosek TDT nr 136 z dnia 09.01.2020r. dokonano wykreślenia
2.	TOMIK” Tomasz Gościniak, Golina ul. Kręta 3 Załesie 59 , 63-200 JAROCIN 63-233 JARACZEWO, miejsce montażu: ul. Wylotowa 8 Matejki 14, 63-400 OSTRÓW WLKP. – zmiana TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r.

3.	GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, 01-210 WARSZAWA
4.	AUTO-DOKTOR, Mechanika Pojazdowa, Ewa Jakób-Krata, ul. Ułańska 2, 05-091 ZĄBKI – na wniosek w/w z dniem 31.01.2012 (at.smo z dnia 19.03.2012) dokonano wykreślenia
5.	J.J. KARASIŃSCY S.C., Al. Krakowska 14, 02-284 WARSZAWA
6.	DECAR, Sp. Z o.o., ul. Modlińska 154B, 03-170 WARSZAWA
7.	TECHLAND, Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, 15-697 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	DODO Leszek Mazurek, ul. Struga 60 ul. Juliusza Słowackiego 57, 26-600 RADOM – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r.
9.	Centrum Obsługi Samochodów SCHEWE i Synowie Sp.J. ul. Kartuska 424, 80-125 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
10.	Auto – El sp. z o.o. Polski Związek Motorowy, Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o. ul. Pomorska 50A, 81-314 GDYNIA , miejsce montażu: ul. Nowodworska 46, 82-300 ELBLĄG – na podstawie zmiany Nr 84 M. T.B. i G.M. z dnia 20.06.2013
11.	GMD, Grzegorz Porucznik, ul. Gorzowska 1/B, 66-431 SANTOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LXXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2011r</u>	
1.	„AUTO-TOM” Blacharstwo-Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa, LPG- Tomasz Róg, ul. Krańcowa 11, 39-300 MIELEC - zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
2.	F.H. AKCESOR, Krzysztof Bogucki, ul. Jagiellońska 31, 33-207 RADGOSZCZ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	Mechanika Pojazdowa, Ciejka Przemysław, ul. Gagarina 28 D, 44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ
4.	P.U.H. AUTOSERWIS, Kazimierz. Ruszczyński; ul. Kórnicka 1A 1B ; 62-023 GĄDKI-ROBAKOWO
5.	Firma Transportowo- Usługowo- Handlowa, Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, 63-800 GOSTYŃ
6.	MD ELEKTRONIC, Maciej Kujawski, ul. Grzebskiewicza 1, 61-415 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
8.	GM AUTO, Galarza Mirosław, ul. Poniatowskiego 12, 20-060 LUBLIN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
9.	„JERA” Tomasz Gorący, ul. Antoniego Osuchowskiego 15 , 12-100 SZCZYTNO – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	F.H.U. Szukałska Hona, Korzkwy 2E, 63-300 PLESZEW P.H.U – zukalski, Krzysztof Szukałski, Mieszków, ul. Dworcowa 71, 63-200 JAROCIN – zmiana MTBiGM nr 85 z dnia 17.09.2013r – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
<u>LXXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.09.2011r</u>	
1.	GEPARD, Marein Śliwa, ul. Ryski 37/5, 41-500 CHORZÓW , miejsce montażu: ul. Duleby 7, 40-833 KATOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	GT CARS Sp. z o.o., ul. Grabarska 3, 59-800 LUBAŃ, miejsce montażu: ul. Wolności 233, 58-560 JELENIA GÓRA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	P.U.H. PERFEKTA Sp. z o.o. ul. Warszawska 2, 59-800 LUBAŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	„ECO CAR, Rafał Chmielewski, ul. Witkacego 11/14, 95-100 ZGIERZ , miejsce montażu: ul. Ciosnowska 9, 95-100 ZGIERZ
5.	TERM GAZ, Wioletta Szablowska, ul. Poniatowskiego 1, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI, miejsce montażu: ul. Brukowa 18, 91-341 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	Auto Naprawa, Paweł Głogowski, Mieszyń 109, 62-212 MIELESZYN
7.	EDMAR, Zakład Elektroniki i Mechaniki Samochodowej, Edward Różański, ul. Krasickiego 31, 47-206 KĘD-I-RZYN KOŹLE

8.	AUTO PL, Henryk Olender, ul. Dworcowa 15, 49-130 TUŁOWICE – na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
9.	P.H.U. GTC R, Krzysztof Toporkiewicz, ul. Piłsudskiego 76/2, 34-600 LIMANOWA , miejsce montażu: ul. Ks. Łazarskiego 5 Sikorskiego 28, 34-600 LIMANOWA – zmiana M.T. B i G.M. nr 71 z dnia 12.12.2011r – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
10.	P.P.U. "MARK BUD" Sp. z o.o. ul. Lipowa 24, 15-427 BIAŁYSTOK , miejsce montażu: Gen. St. Maczka 66, 15-697 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
11.	INTER, Dorota Domagała, Komunikacja Radiowa I Naziemna, ul. Horyzontalna 23/9, 59-220 LEGNICA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LXXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2011r</u>	
1.	AUTO SERWIS ANTONINEK Sp. z o.o. ul. Warszawska 367, 61-057 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	P.H.U. RAWA, Adam Rawa, ul. Szkolna 120 C, 05-110 JABŁONNA – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
3.	P.H.U. GOLD CAR, Iwona Wójcik, ul. Rocha 68, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	AUTOGAZ, Seweryn Szezapkowski, ul. Węglowa 9, 87-800 WŁOCŁAWEK – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	AUTO USŁUGI „ELEKTRA” Bobryk Włodzimierz, ul. Spokojna 26, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	AUTO-RENO-LAK, Barbara Lutkowska, ul. Wojska Polskiego 42, 85-825 BYDGOSZCZ
7.	AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227a, 03-120 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.01.2012r</u>	
1.	P.P.H.U. GUMAX, Jacek Gutowski, ul. Piotrkowska 48, 26-300 OPOCZNO , miejsce SKP: ul. 17 go Stycznia 29, 26-300 OPOCZNO – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
2.	EKOTRANSIT Sp. z o.o., ul. Elektronowa 8, 94-103 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	P.H.U. STO-MAR, Marcin Stolorz, ul. Długosza 19B, 41-409 MYSŁOWICE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	FOX SERWIS, Marek Janik, ul. Tyniecka 7 Prandoty 6, 31-435 33-319 KRAKÓW – zmiana TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r.
5.	ALCAR Sp. z o.o., ul. Lubelska 39A, 10-408 OLSZTYN
6.	HORNET Sp. z o.o. ul. Jana III Sobieskiego 1 Bolesława Krzywoustego 250A, 51-312 WROCŁAW – zmiana M.T. B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>LXXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.02.2012r</u>	
1.	AUTO CENTRUM Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne S.A., ul. Wojeickiego 7 17, 60-685 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	P.H.U. AUTO SYSTEM 2, S.C. Paweł Kozubek, Eliza Adamezyk Kozubek, ul. Domaszowska 41, 25-315 KIELCE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	TOMCAR, Tomasz Szopa, ul. Jeleniogórska 40A, 58-400 KAMIENNA GÓRA – na wniosek TDT nr 119 z dnia 06.12.2017r. dokonano wykreślenia
4.	DOBRYGOWSKI Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 1E, 59-300 LUBIN
5.	P.H.U. WOLICKI, Kamil Wolicki, ul. Słowiańska 5A, 74-500 CHOJNA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	Jerzy Kasprzyk, ul. Turkusowa 8, 78-100 KOŁOBRZEG
7.	Autoryzowana Stacja Obsługi RENAULT, Benedykt Krzysztof Nierzwicki, ul. Lutycka 23, 72-600 ŚWINOUJŚCIE – zmiana TDT nr 90 z dnia 15.04.2014r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	DREWNIKOWSKI Sp. z o.o. ul. Bagienna 36D, 72-772 SZCZECIN , miejsce montażu: ul. Rzemieślnicza 12, 72-110 GOLENIÓW
9.	Auto Gaz Mechanika Samochodowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, 16-400 SUWAŁKI – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

10.	P.H.U. „SMH TORUŃ”, ul. Żółkiewskiego 32, 87-100 TORUŃ , adres montażu: ul. Szosa Lubińska 17, 87-100 TORUŃ — na podstawie zmiany Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 30.01.2013r - zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r
11.	NOVA MOTOR, Sp. z o.o. ul.Fordońska 305, 85-766 BYDGOSZCZ
12.	ANRO-TRADE, Sp.J. Eksport Import, R. i T. Walder, ul Gdyńska 68, 80-209 CHWASZCZYNO
13.	AUTO CENTRUM „JACEX” Sp.J. R.E.Kozłowskiej, ul. Bałtycka 17, 78-100 KOŁOBRZEG — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
14.	F.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, 42-311 ŻARKI LETNISKO — na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
15.	LPG AUTOCENTRUM, Angelika Baran, ul. Kraczewice Prywatne 42, 24-320 PONIATOWA — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>LXXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r</u>	
1.	„MARTA” Marta Kopaczewska, ul. B.Chrobrego 22, 26-600 RADOM
2.	AUTO GAZ Usługi Motoryzacyjne, Piotr Ujma, ul.Nadbystrzycka 57, 20-501 LUBLIN
3.	A.S.O. KLIMASIŃSKI, Waldemar Klimasiński, ul. Główna 66, 42-200 CZĘSTOCHOWA — na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	INTER AUTO Wiesław Siwek, ul. Jasnogórska 62 60A , 31-358 KRAKÓW - zmiana MT.B. i G.M.. nr 76 z dnia 20.06.2012r
5.	Profesjonalne Centrum Samochodowe „ROB DAR” Robert Nowak, ul. Okrężna 10D, 57-130 PRZEWORNO — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	AUTOGALERIA Sp. z o.o. Autoryzowany Salon Sprzedaży i Stacja Obsługi, ul. Wyszogrodzka 103, 09-400 PŁOCK — na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
7.	CARIMPEX AUTO CENTER Sp. z o.o., ul. Białowieska 10A, 04-063 WARSZAWA — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
8.	AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ul Dworska 8 Wiatraczna 17/19 , 97-300 PIOTRKÓW TRYB- zmiana MT.B. i G.M.. nr 76 z dnia 20.06.2012r
<u>LXXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2012r</u>	
1.	P.U.H. Auto-Mobil Sp. z o.o. ul. Gdańska 17, 84-200 WEJHEROWO
2.	PALMAR, Stacja Kontroli Pojazdów, Marian Palenik, ul. Przemysłowa 10, 34-480 JABŁONKA
3.	Firma Handlowo Usługowa, Dariusz Osika, Siedliska 360, 33-172 SIEDLISKA — na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
4.	IT, Marcin Ładowski, Sp. Komandytowa, ul. Karkonoska 39, 53-015 WROCLAW — na wniosek w/w z dnia 27.02.2014r dokonano wykreślenia
5.	„JANCAR” Jan Kołodziej, ul. Beskidzka 10, 43-100 TYCHY — na wniosek w/w z dnia 17.02.2014r dokonano wykreślenia — Protokół ZKJ nr 71 z dnia 30.07.2014r — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
<u>LXXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2012r</u>	
1.	NIX Zbigniew Śnieg ul. Spółdzielców 46/41, 62-510 KONIN, miejsce montażu: ul. Wojska Polskiego 31, 62-800 KALISZ — na wniosek TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r. dokonano wykreślenia
2.	AUTO SERWIS, Adam Bagniewski, ul. Wiatrakowa 4, 86-031 OSIELSKO — na wniosek w/w z dnia 24.07.2014 dokonano wykreślenia
3.	F.H.U. „TER GAZ” Teresa Blak, ul. Zielona 24, 33-300 NOWY SĄCZ, miejsce montażu: ul. Orkana, 34-730 MSZANA DOLNA — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	Autoryzowane P.U.H. „AUTO SERVICE” Waldemar Polehojko, ul. K.E.N. 20, 37-450 STAŁOWA WOLA — na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	P.H.U. Zakład Pracy Chronionej ANKRIS, Andrzej Kurzak, ul. Lutosławskiego 22, 76-200 SŁUPSK — na wniosek w/w z dnia 26.10.2012 dokonano wykreślenia
6.	LPG SERWIS, Mirosław Jasieniecki, Łęg Witoszyn 13B, 87-811 FABIANKI
7.	P.H.U.ALERT, Rafał Dolak, ul. Brzeska 2, 49-100 NIEMODLIN — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
8.	P.H.U. „BACA SERWIS SERVIS” Mariusz Żurawski, ul. Obrońców Pokoju 41/9, 55-100 TRZEBNICA ul. Cholewarska 2, 51-180 WROCLAW — zmiana MTBiGM nr 85 z dnia 17.09.2013r zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r. — na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia

9.	F.H. „FIK” Krzysztof Kurlac, ul. Wiejska 42, 43-440 GOLESZÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	PIETRZAK Sp. z o.o. ul.Bocheńskiego 125, 40-816 KATOWICE
11.	GRUPA PGD Sp. z o.o. Sp Komandytowa, ul. Rzemieślnicza 26, 30-403 KRAKÓW , miejsce montażu: P.G.D. AZNN Katowice, ul. Siemianowicka 52, 40-301 KATOWICE – na podstawie zmiany Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 30.01.2013
12.	INTERABRA Logistics Sp. z o.o. ul.Omlotowa 12/14, 94-251 ŁÓDŹ , miejsce montażu: ul.Żeligowskiego 36, 90-643 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
13.	WP MOTORS, Sp. z o.o. S.K.A. ul. Heweliusza 11, 80-890 GDAŃSK , miejsce montażu: ul.Jabłonowa 2, 80-180 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
<u>LXXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.08.2012r</u>	
1.	Marek Makowski AUTO SERWIS, ul. Stolarzowicka 110, 41-908 BYTOM – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
2.	P.U.H. „BOSEL” mgr inż. Bogdan Szczepański, ul. Bohaterów Katynia 158/160, 42-200 CZĘSTOCHOWA
3.	WIT SERWIS, Sławomir Witold Rożdżeński, ul. Łódzka 100A, 97-300 PIOTRKÓW TRYB. – zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 4.10.2012r
4.	P.P.H.U. GAZ KOM, Emilia Marciniuszyn, ul. Grodzka 3, 59-225 CHOJNÓW – na wniosek TDT nr 149 z dnia 28.05.2021r.dokonano wykreślenia
5.	ŁOMNICKI TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, 39-103 OSTRÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
6.	MOSTVA Sp. z o.o. ul. Krakowska 10, Ciemno-Gnojna, 96-320 MSZCZONÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
<u>XC rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.10.2012r</u>	
1.	SACAR J.CERNA, Z.Cerny Sp.J, Al. Jana Pawła II 51, 37-450 STAL-W- WOLA
2.	OBROTEX, Tomasz Korczyński, ul. Dekerta 39 A 45 A, 30-703 KRAKÓW – zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 26.03.2013r – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Kołłątaja 9, 46-203 KLUCZBORK
4.	„RENOMAT” S.C., ul. Długosza 5, 32-540 TRZEBINIA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
5.	OMNIS, Wielobranżowa Sp. z o.o. ul. Hajoty 58, 01-821 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
6.	Naprawa i Serwis Samochodowy PRIMO AUTO GAZ RADOSŁAW MAŚLAK, ul. Szczecińska 97 Floriana Szarego 35, 72-123 KLINISKA WIELKIE 70-743 SZCZECIN – zmiana TDT nr 146 z dnia 28.01.2021r.
7.	DREWNIKOWSKI Sp. z o.o., ul. Bagienna 36D, 70-772 SZCZECIN miejsce montażu: ul. Piastowska 1, 75-400 KOSZALIN
8.	SUPER CAR Serwis S.C. R. Cierliński, A. Biedroń, ul. Zwycięstwa 214, 81-540 GDYNIA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XCI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2012r</u>	
1.	TANDEM Sp. z o.o. , ul. Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN
2.	Jaworski Auto Sp. z o.o. ul. Okrężna 2G, 87-800 WŁOCŁAWEK
3.	F.H.U. Auto MG Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, 26-130 SUCHEDNIÓW
4.	P.H.U. DAR GAZ, Dariusz Krzywda, Kuczewola 6d, 62-862 IWANOWICE – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
5.	„SOWCAR” Sp. z o.o. ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 64a, 98-200 SIERADZ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
6.	JAPUN, Michał Wawryniuk, ul. Łucka 90, – 21-100 LUBARTÓW
7.	ARTMAG, Al. Piłsudskiego 6, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
8.	AUTO DIUG Jerzy Diug, ul.Poznańska 74, 76-200 SŁUPSK

9.	AUTO CENTRUM NORD CAR Sp. z o.o. ul. Bezpraw 1B, 78-122 CHARZYNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
10.	„ABIS” Firma Motoryzacyjna, S.C., ul. Wrzesińska 30/27, 63-000 ŚRODA WLKP.
11.	MASTER MOT Grzegorz Master, ul. Powstańców 50, 31-422 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
12.	SENSORCOM, Bartosz Czacharowski, ul. Rzepnikowskiego 52, 14-260 LUBAWA – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
13.	Jaworski Auto Sp. z o.o. ul. Okrężna 2G, 87-800 WŁOCŁAWEK , miejsce montażu: ul. Jana Pawła II 150, 85-152 BYDGOSZCZ
<u>XCII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.12.2012r</u>	
1.	„GAZMOT” Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK – na wniosek TDT nr 126art dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
2.	Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, 02-495 WARSZAWA
3.	P.H.U. EXPRESS, Mariusz Truszkowski, ul. Sześćliwa 38, Długa Kościelna, 05-074 HALINÓW – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
4.	PERFEKT, Dariusz Wesolowski i Wspólnicy Sp.J. ul. Ustronna 13B, 60-012 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	SIMPLEX – GAZ” Wojciech Dyl; ul. Stawiskowska 16 Nowoprojektowana 1 , 18-421 PIĄTNICA – zmiana TDT nr 127 z dnia 04.12.2018r.
6.	Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar Hurt Transport, ul. Warszawska 15a, 84-300 LĘBORK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
7.	AUTO GAZ SERWIS, Grzegorz Bullmann, ul. Chłodnicza 18, 84-100 POŁCZYNO, miejsce montażu: ul. Kopernika 4, 84-100 PUCK – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia
8.	K.M.J. CENTRUM, Mirosław Kaszubowski, Al. Grunwaldzka 295, 80-314 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XCIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2013r</u>	
1.	Franciszek Dubnicki Sp. z o.o. ul. Gnieźnieńska 81, 75-736 KOSZALIN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	TRANS-WAG Sp. z o.o., ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN
3.	RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO
4.	CARGAS, Błeszyński Łukasz, ul. Łukasieńskiego 17/90, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
5.	TOYOTA JA-NOW-AN Sp. z o.o. ul. Knurowska 8, 41-800 ZABRZE
6.	AUTO ZIEBA Sp. z o.o., ul. Kościuszki 257, 40-690 KATOWICE
7.	CZAJKA-AUTO Sp. z o.o., ul. Strzelców Bytomskich 66D, 41-902 BYTOM
8.	„WEKTOR” Sp. z o.o. ul. Warszawska 259, 43-300 BIELSKO BIAŁA
9.	„J.P.J. AUTO” Sp z o.o. ul. Wrocławska 65 C, 65-218 ZIELONA GÓRA
10.	DREWNIKOWSKI Sp. z o.o., ul. Bagienna 36D, 70-772 SZCZECIN miejsce montażu: ul. Andre Citroena 1, 70-772 SZCZECIN
11.	MARCIN GRZEBIELUCH AUTO-SPORT AUTO – SPORT Marcin Grzebieluch , ul. Mechaników 17 Samarytanka 1a/73, 03-592 03-684 WARSZAWA – zmiana TDT nr 132 z dnia 13.05.2019r.
<u>XCIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r</u>	
1.	OSCAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Traugutta 59, 07-400 OSTROŁĘKA
2.	BENSAM, Kozak Krzysztof, ul. Koprnika 4/46, 58-500 JELENIA GÓRA , miejsce montażu ul. Górna 55a, 58-508 SIEDLECIN
3.	Laskowski Tuning, Andrzej Laskowski, ul. Leśna 12, 66-006 OCHŁA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
4.	Opony Autoserwis, Mirosław Rupniak, Santocko, ul. Kościelna 18, 66-415 KŁODAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

5.	P.U.H. „ GWARANT ” Juliusz Sytek, ul. Polna 15, 89-115 MROCZA , miejsce montażu: ul. Gdańska 17, 89-410 WIĘCBOREK
6.	PLICHTA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Aleksander Plichta ; ul. Gdańska 13c; 84-200 WEJCHEROWO ; miejsce montażu: filia Seat Gdynia; ul. Morska 318 80 ; 81-006 81-225 GDYNIA – zmiana TDT nr 104 z dnia 02.12.2015r.
7.	„EUROWARSZTAT” Mirosław Cichy, Jerzy Merło, ul. Kolejowa 3, 62-600 KOŁO – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
8.	„TAKADA” Tomasz Waraksa, ul. Generała Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	AUTO-SERWIS FRĄCZEK, Rafał Frączek, ul. Nankera 108, 41-949 PIEKARY ŚLĄSKIE – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
<u>XCV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.05.2013r</u>	
1.	BEMO MOTORS Sp. z o.o. ul. Mogileńska 50, 61-044 POZNAŃ , miejsce montażu: ul. Pomorska 115, 70-812 SZCZECIN
2.	BEMO MOTORS Sp. z o.o. ul. Mogileńska 50, 61-044 POZNAŃ , miejsce montażu: ul. Rondo Hakena 56, 70-001 SZCZECIN
3.	Z.P.H.U. Dorada Ryszard DORMECH; ul. A. Zawadzkiego 71; 66-300 MIĘDZYRZEC – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
4.	P.H.U. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytniki, 62-023 GĄDKI
5.	„GAZOPOL Ltd” Sp. z o.o. Przedsiębiorstwo Inwestycyjno Usługowe ul. Morska 49, 75-215 KOSZALIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
<u>XCVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2013r</u>	
1.	AUTO SERWIS, Andrzej Król, Dział 129a, 34-408 DZIAŁ
2.	PIETRZAK RYBNIK Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Pietrzak Keller Sp. z o.o. ul. Kochłowska 14c Obwiednia Południowa 6 , 40-818 KATOWICE 44-200 RYBNIK – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r.
3.	„PIETRZAK” Sp. z o.o. ul. Bytomska 39, 41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE
4.	AUTOTERMINAL Śląsk Logistic Sp. z o.o. ul. Południowa 2A, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
5.	Auto Eko Gaz, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, KOWALE ul. Wieluńska 12A, 46-320 PRASZKA
6.	P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-520 IŁÓW – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
7.	RTEAM, Burski Piotr, ul. Powsińska 73/20, 02-903 WARSZAWA
<u>XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r</u>	
1.	„DIXI-CAR” S.A. Al. Krakowska 24 A, 05-090 RASZYN, montaż: ul. Czarnieckiego 108, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
2.	F.W „EXPRESS” Grzegorz Bacia, ul. Poznańska 90, 88-100 INOWROCŁAW
3.	P.H.U. „TOM-CAR” Tomasz Jarczyk, ul. Topolowa 23A, 58-309 WALBRZYCH – na wniosek TDT nr 125 z dnia 03.09.2018r. dokonano wykreślenia
4.	F.H.P. „DZYR” Przemysław Dzyr, ul. Rzemieślnicza 22, 22-200 WŁODAWA – na wniosek TDT nr 116 z dnia 09.06.2017r. dokonano wykreślenia
5.	AUTO CLUB Sp. z o.o. ul. Opłotki 15, 60-012 POZNAŃ , miejsce montażu: ul. Rondo Hakena 56, 70-001 SZCZECIN
6.	F.H.U. „MOTRONIC” Ilona Baran, ul. Kilińskiego 59, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOK.
7.	„TEXON”, Paweł Czyżycki, ul. Partyzantów 49, 32-700 BOCHNIA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
8.	UNION Investmen Autocomplex Sp. z o.o. ul. Welniany Rynek 12/4, 66-400 GORZÓW WLKP. miejsce montażu: ul. Marynarki Wojennej 3, 66-400 GORZÓW WLKP. – na wniosek TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia

XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.10.2013r

1.	AUTO-GAZ-SERWIS, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, 10-416 OLSZTYN
2.	„AUTOSERWIS”, Bik i Wspólnicy, Podchojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW
3.	EURO-CAR, Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 2, 22-400 ZAMOŚĆ
4.	AUTO PIOTR, Piotr Gierdalski, ul. B.Chrobrego 1, Rzepnica, 77-100 BYTÓW – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
5.	P.U.H. ZDUNEK Sp. z o.o. ul. Miałki Szlak 43/45, 80-717 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
6.	F.H.U. „LOCK”, Rafał Hamielec, ul. Pomianowska 5c, 32-800 BRZESKO

XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.11.2013r

1.	Security Car System Adam Majewski, ul. Konarskiego 14, 05-092 ŁOMIANKI
2.	NAZARUK-SERVICE, Sp. z o.o. ul. Abramowicza 45, 20-442 LUBLIN
3.	GABI Auto Serwis, Andrzej Klekowiecki, ul. Kwidzyńska 8, 91-334 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
4.	Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Czuliński, ul. Wielkopolska 4, Dobrzec, 63-435 SOŚNIE
5.	ERTEGO, Paweł Barciński; Nowy Dwór 21/2; 77-400 ZŁOTÓW

C zmiana sieci montażystów – z dnia 31.12.2013r

1.	GLOB CARS Sp. z o.o., ul. Podkarpacka 32, 38-400 KROSNO – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
2.	AUTO-SERWIS Marek Baranowski, ul. Lipowa 26B, 64-200 WOLSZTYN – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
3.	EKO-AUTO-GAZ, Montaż Instalacji Gazowej, Eugeniusz Dzieciol, ul. Krotoszyńska 94, 63-400 OSTRÓW WLKP. – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
4.	STIER Joanna Baranowska ; ul. Bociana 6 ; 87-100 TORUŃ
5.	Serwis Opon i Mechanika Pojazdowa, Lucyna Kamińska, ul. Mickiewicza 64, 33-170 TUCHÓW – na wniosek TDT nr 118 z dnia 25.09.2017r. dokonano wykreślenia
6.	AUTO GAZ GROMNIK, Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 4 14 , 33-180 GROMNIK - zmiana TDT nr 158 z dnia 06.12.2022r.

CI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.03.2014r

1.	INTER-CAR II Sp. z o.o. ul. Wolności 540E, 41-800 ZABRZE , miejsce montażu: ul. Żorska 39, 44-266 ŚWIERKLANY – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. (dopisano miejsce montażu)
2.	P.P.H.U. SŁAWPOL, Sławomir Poleszczuk, ul. Ciernie 17B, 58-160 ŚWIEBODZICE – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia
3.	TAXI BIS, Sebastian Thiel, Al. Wyzwolenia 44, 71-500 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.02.2018r. dokonano wykreślenia
4.	Dobrygowski Sp. z o.o. Długołęka, ul. Przemysłowa 1E, 55-095 MIRKÓW , miejsce montażu: Długołęka, ul. Wrocławska 54, 55-095 MIRKÓW
5.	ŁUKASIK Sp. z o.o. ul. Kilińskiego 32a, 19-300 EŁK
6.	POWERGAS SYSTEM, Paweł Łacheta, ul. Burakowska 14, 01-066 WARSZAWA
7.	„MOTO-CAR” Sp.J. Mirosław Drożdż, Piotr Niemiec, ul. Matuszczaka 5, 35-083 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r. dokonano wykreślenia

CII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.04.2014r

1.	CARSERWIS Sp. z o.o. , ul. 1-go Sierpnia 10, 02-134 ul. Połczyńska 33, 01-377 WARSZAWA – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r.
2.	AMS SERWIS, Artymowicz Michał, ul. Szarych Szeregów 5, 10-072 OLSZTYN
3.	AUTO TECH Krzysztof Witowski, ul. Prymasa Tysiąclecia 76 a, 01-424 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	AUTO CENTRUM Tarnów Sp. z o.o. w Świlczy oddział w Tarnowie, ul. Krakowska 197 , 33-100 TARNÓW

5.	TANDEM Sp. z o.o. , ul. Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN , miejsce montażu: ul. Transportowców 16, 25-672 KIELCE
6.	WIW Sp. z o.o. ul. St. Dubois 6, 45-070 OPOLE
7.	C.M. Motomarket Sp. z o.o., ul. Rodawska 17A, 61-312 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 06.12.2016r. dokonano wykreślenia
8.	L'EMIR I.Juszczyk, H. Juszczyk Sp.J. ul. Sobieskiego 16, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
9.	D&D Sp. z o.o., ul. Karkonoska 45, 53-015 WROCŁAW – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
10.	AUTO-GAZDA Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, ul. Bielska 31D, 43-200 PSZCZYNA , miejsce montażu: ul. W. Roździeńskiego 170, 40-203 KATOWICE

CIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.05.2014r

1.	CITRI.At.POLSKA Sp. z o.o. ul. Domaniewska 44A, 02-672 WARSZAWA , miejsce montażu: Al. Krakowska 206, 02-219 WARSZAWA
3.	P.P.U. KMS Sławomir Justkowski ul.Bractwa Kurkowego 4, 63-900 RAWICZ – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
4.	Przeds. Usług Motoryzacyjnych, Z.Krasowski, ul. Bronowska 23, 01-843 WARSZAWA
5.	AUTO DEALER Sp. z o.o.ul.Bocheńskiego 100, 40-816 KATOWICE
6.	AUTO SEREJA Sp.J. ul. Kościuszki 80, 08-400 GARWOLIN
7.	PZMOT OZDG Sp. Z o.o. ul. Sielska 5, 10-801 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
8.	DUDEK Sp. z o.o. ul. Dźbowska 60/62, 42-202 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
9.	AGC, Dominik Walkowiak, ul. Mickiewicza 63A, 67-200 GŁOGÓW
10.	AUTO CENTRUM GOLEMO S.J. Grota Roweckiego 6, 30-348 KRAKÓW
11.	AUTO CENTRUM GOLEMO S.J. Grota Roweckiego 6, 30-348 KRAKÓW , miejsce montażu: ul. Opolska 9, 30-348 KRAKÓW

CIV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.06.2014r

1.	ULIARCZYK Sp. z o.o. ul. Żwirowa 2, 44-274 RYBNIK
2.	VEGA CAR M.Chojwa, J.Kowalski SP.J. ul. Wrocławska 89, 58-306 WAŁBRZYCH
3.	Autoryzowany Serwis Samochodowy J.R.J. Zachorscy Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, 99-300 KUTNO
4.	P.U.H. EXMOT Sp. z o.o. ; ul. Fordońska 38 ; 85-719 BYDGOSZCZ
5.	MACROCAR, Szumera, Opalka, Sp.J. ul. Toszecka 137A, 44-100 GLIWICE
6.	P.U.H. POLSERWIS, Sp. z o.o., ul. Ofiar Katynia 32, 37-450 STAŁOWA WOLA
7.	NIWISIEWICZ Sp.J., Uskórz Mały 4, 56-100 WOŁÓW – na wniosek TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r.dokonano wykreślenia
8.	Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, 46-070 KOMPRACHCICE miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, 45-215 OPOLE
9.	Autogaz –Mechanika, Krzysztof Fiedor, Pod Grapą 40, 34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA – na wniosek TDT nr 115 z dnia 10.04.2017r.dokonano wykreślenia

CV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.07.2014r

1.	RIMEX-AUTO Sp.J. Jolanta Juniewicz, Krzysztof Juniewicz, ul.Skwierzyńska 1, 66-446 DESZCZNO
2.	Auto Galeria TEAM Sp. z o.o. ul. Warszawska 105/109, 21-500 BIAŁA PODLASKA
3.	ŁOWKIS Łozowski Sp.J. Krzysztof Łozowski, ul. Modra 85, 71-220 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
4.	GRAND SERVICE, Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, 42-350 KOZIEGLÓWKI

5.	MCM Sp.z o.o. Stobiernia 832, Auto Serwis Sklep, Jasionka 71B, 36-002 JASIONKA – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
6.	P.H.U. „WULKANEX” Krzysztof Stapiński, Mileza ul. Szkolna 5, 38-483 WRÓBLIK SZLACHECKI, miejsce montażu: ul. Krakowska 194, 38-500 SANOK – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.

CVI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2014r

1.	POL-MOT AUTO S.A. ul.Połczyńska 125, 01-303 WARSZAWA
2.	AUTO CLUB Sp. z o.o. ul. Opłotki 15, 60-012 POZNAŃ
3.	AUTO ŻELAZO. Sp.J. Stojadła, ul. Warszawska 71a, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI
4.	LION MOTORS Sl. at.o.o., ul. Puławska 34, 05-500 PIAS-CZN- , miejsce wykonywania działalności: Al. Roździeńskiego 204B, 40-315 I.At.WICE - zmiana TDT nr 95 z dnia 01.12.2014r
5.	CENTER MOT CIĄGŁO Sp. z o.o. Al. Niepodległości 881, 81-861 SOPOT – na wniosek w/w z dnia 03.02.2015 dokonano wykreślenia
6.	WIELICKA Sp. z o.o. ul. Wielicka 119; 30-522 KRAKÓW
7.	MGT Marta Tataj, Andrzej Dymek S.J. ul. Bolimowska 75, 99-400 ŁOWICZ
8.	AUTO CENTER RZESZÓW Sp. z o.o., 36-072 ŚWILCZA 147H , miejsce montażu: 37-124 KRACZKOWA 1440
9.	AUTOEXPRESSO, Krzysztof Garstecki, Brudzewice 44, 73-131 PEŻYNO – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
10.	P.H.U. TIGRA, Mirosław Stańczyk, ul. Zajęczek 19, 68-213 LIPINKI ŁUŻYCKIE - na wniosek TDT nr 110 z dnia 04.08.2016r. dokonano wykreślenia
11.	KOBOS Sp.J. ul. Krakowska 44, 33-113 ZGŁOBICE

CVII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.12.2014r

1.	AUTO POSTEK Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Władysławowo 40, 82-310 ELBLĄG, miejsce montażu: ul. Zawodników 2, 82-310 ELBLĄG 80-729 GDAŃSK – zmiana T.D.T. nr 98 z dnia 23.04.2015r. – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
2.	AUTO CENTRUM LIS Sp. z o.o. ul. Łódzka 71 69 , 62-800 KALISZ – zmiana TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r.
3.	GREEN CAR Andrzej Gawałko, Dąbrowa Chotomowska, ul. Wspólna 24 O, 05-123 CHOTOMÓW DĄBROWA CHOTOMOWSKA – zmiana TDT nr 96 z dnia 23.12.2014r
4.	P.P.H.-U. DELTA, Zbigniew Śliwa, ul. Modrzewiowa 9, 07-130 ŁOCHÓW
5.	TAMAR AUTO-GAZ, Montaż Serwis Naprawa, Mariusz Tarkawian, Psarskie, ul. Narceyzowa 10, 63-100 ŚREM, miejsce montażu: ul. Lotnicza 8, 62-081 PRZEŹMIEROWO – na wniosek TDT nr 136 z dnia 09.01.2020r. dokonano wykreślenia
6.	INTERVAPO Sp. z o.o., ul. Elbląska 98B, 80-718 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
7.	P.U. MECH-GAZ, Marek Mroczkowski, ul. Jerzego i Ryszarda Kowalczyków 54 Obróńców Stalingradu 54, 45-511 45-594 OPOLE – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.02.2018r.

CVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.12.2014r

1.	AUTO – MIK II, Marcin Żurek, Iwona Żurek, Bartłomiej Żurek, Maciej Żurek. S.J. ul. Sportowa 1, 21-010 ŁĘCZNA miejsce montażu: Armii Krajowej 2c, 21-040 ŚWIDNIK
2.	LELEK Sp. z o.o. ul. Przedmiejska 1; 54-201 WROCŁAW
3.	P.H.U. TRANSMECH, Piotr Walczak, ul. Tama Pomorzańska 14 D, 70-030 SZCZECIN

CIX zmiana sieci montażystów – z dnia 26.02.2015r

1.	„Porczyński i S-ka” Krystyna Porczyńska, Sp.J. ul. Wojska Polskiego 189, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI
2.	ĐAKAR, Sp. z o.o., Krasne 9a, 36-007 KRASNE – na wniosek TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia.
3.	AUTO MIX, Mariola Spała, ul. 11 Listopada 47, 27-400 OSTROWIEC ŚW.

4-	IRENE, Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3, 80-172 GDAŃSK, miejsce montażu: ul. Przyrodników 1 Starogardzka 16, 80-298 GDAŃSK 83-010 STRASZYN – zmiana TDT nr 111 z dnia 21.10.2016r. – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
----	---

CX zmiana sieci montażystów – z dnia 23.04.2015r

1.	Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, 23-304 DZWOLA
2.	SKARABEUSZ Sp.z o.o., ul. Sierocińska 16, 59-220 LEGNICA
3.	K&K Bielickie Sp.z o. o., ul. Przemysłowa 20, 09-400 PŁOCK
4.	Auto Alternatywa Marek Bołtryk, ul. Dojlidy Fabryczne 18, 15-555 15-500 BIAŁYSTOK – zmiana TDT nr 103 z dnia 16.10.2015r.

CXI zmiana sieci montażystów – z dnia 19.06.2015r

1.	F.H.U. –K– AUTO GAZ Wojciech Kancelarczyk, ul. Towarowa 22 Kościeuski 10 , 42-400 ZAWIERCIE - zmiana TDT nr 108 z dnia 21.06.2016r.
2.	Z.U.H.CARGAZ Wojciech Wilczek, ul. Cementowa 3 Lubelska 43D , 10-410 10-429 OLSZTYN – zmiana TDT nr 125 z dnia 03.09.2018r.
3.	ST AUTO GAZ Tomasz Sydor, Kępa 29, 55-095 MIRKÓW
4.	P.H.U. MASCAR Sebastian Wolak, ul. Gołębiowska 37A, 26-600 RADOM
5.	TOM-GAZ Tomasz Dzwonek, Przegonia 332A, 32-049 PRZEGINIA
6.	POLSAB Mechanika i Elektromechanika Piotr Sabat Sieniawa, ul. Długa 83, 38-480 RYMANÓW
7.	AUTO-TEST Gromnik S.C. J. Bednarek, K. Bednarek, Łęki 73, 33-314 LOSOSINA DOLNA , miejsce montażu: Nawojowa 659, 33-335 NAWOJOWA
8.	DER-MAX Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO
9.	POL-KAN Sp.z o. o., Szówsko, ul. Lubelska 46, 37-522 WIĄZOWNICA

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.07.2015r

1.	Firma Handlowo-Usługowa ON-TIME Tomasz Puchała, ul. Zelejowa 13, 26-060 CHEĆCINY
2.	EKO-AUTOGAZ Wojciech Pikul, ul. Ks. Piotra Ściegiennego 1, 59-220 LEGNICA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
3.	Viking Auto Serwis Robert Gawęł, ul. Zakaszewskiego 1B, 66-300 MIĘDZYRZEC
4.	Auto-Gaz Karol Nowicki, Łagiewniki 24, 62-580 GRODZIEC , miejsce montażu: ul. Mnichowska 4a, 62-200 GNIEZNO
5.	LBJ-AUTOGAZ Bartosz Żyto, ul. Sodowa 15A, 88-100 INOWROCŁAW
6.	P.P.H.U. SIMEX Monika Kawałek, ul. Śląska 69, 42-262 BARGŁY

CXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.08.2015r

1.	”SAM – ART” Artur Rogoziński, Zduny 54, 99-100 ŁĘCZYCA – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.
2.	JANUSZ GÓRALCZYK FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA CORA, ul. Stanisława Czycza 11, 32-065 KRZESZOWICE
3.	FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA GIZELA KORBA, ul. Broniewskiego 21, 74-300 MYŚLIBÓRZ
4.	FHU PRZEMYSŁAW BALICKI WARSZTAT SAMOCHODOWY, ul. Lwowska 6a, 71-020 SZCZECIN, miejsce montażu: Wernyhory 17, 71-240 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 109 z dnia 24.06.2016r. dokonano wykreślenia

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2015r

1.	PAŁKA PAWEŁ Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ”FART”, ul. Polowa 3, 43-600 JAWORZNO – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2.	MARCIN MACIOS ”MM-GAZ ZAKŁAD USŁUGOWO – HANDLOWY”, Kotlarka 118, 27-100 IŁŻA
3.	MARCIN SOPOLIŃSKI, ul. Gdańska 9, 84-200 WEJHEROWO

4.	GAZ – AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul.Krzysztofa Kolumba 45, 70-035 SZCZECIN
5.	AUTO SALON "ŚWITOŃ-PACZKOWSKI" H.ŚWITOŃ, H. I E. PACZKOWSCY SPÓŁKA JAWNA, ul.Marii Skłodowskiej-Curie 97D, 59-301 LUBLIN

CXV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.10.2015r

1.	Auto Salon MARGO Małgorzata Szczotok, ul.Wodzisławska 201, 44-218 RYBNIK
2.	Łódź JTB Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul.Szczecińska 38A, 91-222 ŁÓDŹ , miejsce montażu: ul.Szczecińska 36/38, 91-222 ŁÓDŹ
3.	CARSED J.Chełstowski, K.Lipiński, T.Rybałtowski Spółka Jawna, ul.Władysława Jagiełły 4/6, 08-110 SIEDLCE , miejsce montażu: ul.Łopuszańska 72, 02-232 WARSZAWA
4.	AUTO CENTRUM OPOLE – LELLEK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Opolska 2, 49-120 SŁAWICE
5.	PIT STOP RAFAŁ BŁASZCZUK, LUKASZ CZUCHROWSKI SPÓŁKA CYWILNA, ul.Starowiejska 8, 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
6.	MOTO-GAZ MECHANIKA POJAZDOWA IRENEUSZ SZMACIŃSKI, Nowa Wieś 26, 67-400 WSCHOWA – na wniosek TDT nr 133 z dnia 26.07.2019r. dokonano wykreślenia
7.	AUTO-GAZ Wojciech Pyć, ul.Stanisława Moniuszki 8, 12-100 SZCZYTNO – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
8.	AUTOGAS – SERVICE DAMIAN CIEŚLAK, ul.Zachodnia 3, 69-110 RZEPIN – na wniosek TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r. dokonano wykreślenia
9.	"AGPLUS" Grzegorz Wdzięczny, ul.Myśluborska 21, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.12.2015r

1.	GRUPA PGD SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Rzemieśnicza 26, 30-403 KRAKÓW , miejsce montażu: ul.Krasnobrodzka 5, 03-214 WARSZAWA
2.	GRUPA PGD SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Rzemieśnicza 26, 30-403 KRAKÓW , miejsce montażu: ul.Jasnogórska 60, 31-358 KRAKÓW
3.	ŚWITOŃ-PACZKOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Zdrojowa 2B Zacisze 15, 65-142 65-775 ZIELONA GÓRA – zmiana TDT nr 114 z dnia 16.03.2017r.
4.	AUTAt.HANDEL-CENTRUM KROTOSKI-CICHY SPÓŁKA JAWNA, ul.Skórzewska 8, 62-081 WYSOKOGRÓWO , miejsce montażu: ul.Jadwigi Wajsołny 7, 60-002 POZNAŃ
5.	AUTO SERVICE MARAN INŻ.ANDRZEJ KOKOSZCZYŃSKI, ul.Wrocławska 2, 01-493 WARSZAWA
6.	"AUTO-BLAK" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Farbiarska 25A, 02-862 WARSZAWA
7.	Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe POLMOZBYT TORUŃ HOLDING Spółka Akcyjna, ul.Szosa Bydgoska 82, 87-100 TORUŃ , miejsce montażu: ul.Jana Pawła II 155, 85-152 BYDGOSZCZ
8.	PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "JULPOL" RUDNIK PIOTR, ul.Odrzańska 85, 66-100 SULECHÓW – na wniosek TDT nr 125 z dnia 03.09.2018r. dokonano wykreślenia
9.	Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne POL-CAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul.Gorzysława 9, 61-057 POZNAŃ
10.	"AUTO-LELLEK GROUP Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa" ul.Opolska 2 lok.C, 49-120 SŁAWICE, miejsce montażu: ul.Ujejskiego 5, 48-300 NYSA – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
11.	"AUTO-GROUP POLSKA I" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Karkonoska 59A, 53-015 WROCLAW – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.02.2016r

1.	REISKI AUTO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Fordońska 353, 85-766 BYDGOSZCZ
----	---

2.	"AUTO GROUP POLSKA I" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA CENTRUM WROCŁAW ODDZIAŁ WE WROCŁAWIU, ul. Aleja Aleksandra Brucknera 54, 51-411 WROCŁAW
3.	AUTO CENTRUM GLIWICE – LELLEK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Portowa 2, 44-100 GLIWICE
4.	Z.P.H.U."DORMECH" Paweł Dorada, ul.Aleksandra Zawadzkiego 71, 66-300 MIĘDZYRZECZ

CXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.03.2016r

1.	Krzysztof Drobot AUTO PARK, ul. Różana 12, 07-410 OSTROŁĘKA, miejsce montażu: Grabowo ul. Warszawska 45, 07-415 OLSZEWO-BORKI – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
2.	ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA LPG CNG Tomasz Chrabąszcz, ul. Solskiego 14 lok.25, 39-300 MIELEC
3.	MALICKI AUTO-GAZ AGNIESZKA MALICKA, Żarki Średnie 121, 59-930 PIEŃSK
4.	JANUSZ JAMIOŁKOWSKI CAR-GAZ współnik s.c. JANUSZ JAMIOŁKOWSKI EL-CAR-GAZ, ul. Główna 116, 18-100 ŁAPY
5.	CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, ul. Usługowa 7 Wernyhora 17, 72-010 Police 71-240 SZCZECIN – zmiana TDT nr 155 z dnia 29.06.2022r.
6.	AUTO SERWIS MYJNIA "FOL CAR" S.C. FOLMAN MARCIN, FOLMAN WOJCIECH, Stanisławowo 66, 05-1-0 PO IECHÓWEK, miejsce montażu: ul. Generała Berlinga 96, 05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI – na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
7.	WIECZOREK SŁAWOMIR, ul. Janka Krasińskiego 9, 42-470 SIEWIERZ – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.

CXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.04.2016r

1.	IGMAR AD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul.Szczecińska 58, 76-200 SŁUPSK , miejsce montażu: ul.Poznańska 71C, 76-200 SŁUPSK
2.	AUTO CENTRUM JOKER 24 S.C. RYBSKA KORZĘPA MONIKA, WOJTYŁKO KAROLINA, ul.Orzechowa 1, 56-400 OLEŚNICA – na wniosek TDT nr 117 z dnia 18.07.2017r. dokonano wykreślenia
3.	"ANT" TOMASZ ANTOSIK, ul.Sadowa 11, 97-330 SULEJÓW
4.	GEZET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Kasprzaka 1A, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI , miejsce montażu: ul. Ustowo 57 Białowieska 2,
5.	DREWNIKOWSKI SPÓŁKAT.Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Bagienna 36D, 70-772 SZCZECIN
6.	Firma Haal.rt. Usługowa AD TECH Adam Majka, Chruścice 58c, 28-400 PIŃCZÓW
7.	P.W."EKO-AUTO" LPG INŻ.JAN WIECZOREK, ul.Opatowska 5, 25-142 KIELCE
8.	ZAKŁAD USŁUGOWO HANDLOWY "GAZ-SERWIS" JACEK GŁOWACKI, DARIUSZ GŁOWACKI, Pawłów 108, 27-225 PAWLÓW

CXX zmiana sieci montażystów – z dnia 21.06.2016r

- "MAREK WŁOCH I S-KA" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Tkaczowa 121, **36-040 BOGUCHWAŁA**
- Auto-Moto-Serwis Jan Michalak, Łukasz Michalak S.C., Waszulki 42, **13-100 NIDZICA**
- ~~ATJ MAXX SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wojska Polskiego 18, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.~~
- ~~CENTRUM MOTORYZACYJNE GRABARÓW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Batalionów Chłopskich 1A, **58-508 JELENIA GÓRA** – na wniosek TDT nr 135 z dnia 23.10.2019r. dokonano wykreślenia~~
- ~~P.H.U. Stacja Kontroli, Naprawy i Zbytu Pojazdów AuTOSerwisE Zbigniew Mądry, ul.Działyńskich 11, **63-000 ŚRODA WIELKOPOLSKA** – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia~~

CXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2016r

- ADAM LIS AL.-CAR, Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**

2. JD KULEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Chwaszczyńska 178, **81-571 GDYNIA**, miejsce montażu: ul.Niepodległości 881 B-D, **81-861 SOPOT**
3. ~~ALB-MAR-AUTO-SERWIS-MARCI-AL-RYCHIEWICZ, Bonarów 22A, **96-128 SŁUPIA**~~ na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
4. ~~Piotr Maciejewski, ul.Długa 57, **62-030 LUBOŃ**~~ na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dok-nan-wykreślenia
5. ~~P.H.U.DERMAR-ZYGMUNT-PARADKA, Wiry ul.Komornicka 127, **62-052 KOMORNIKI**~~ na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
6. Cars Factory Krzysztof Plichta, Kajkowo ul.Świetlińska 17, **14-100 OSTRÓDA**
7. ~~BOGDAN-SZKODZIŃSKI, ul.Niepodległości 1, **74-320 BARLINEK**, miejsce montażu: ul.Okętowa 5, **74-320 BARLINEK**~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia

CXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2016r

1. Konrad Baran, Kraczewice Prywatne 42, **24-320 KRACZEWICE**
2. ~~SYLWIA-MYŚLIWIEC-P.P.H.U.:”TRANS”, ul.Gazowa 5, **68-300 LUBSKO**~~ na wniosek TDT nr 120 z dnia 15.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~INTER-CAR-II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul.Wolności 540E, **41-800 ZABRZE**, miejsce montażu: ul.Wrocławska 1, **55-040 BIELANY WROCŁAWSKIE**~~ na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
4. MATSUOKA MOTOR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konopnica 164E, **21-030 MOTYCZ**, miejsce montażu: ul.1 Maja 191, **26-655 KIELCE**
5. Józef Sowa ”LIDER” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Mikołajowice 198, **33-121 BOGUMIŁOWICE**

CXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.12.2016r

1. Głuchy i Spółka – Spółka Jawna, ul.Kasprzaka 1A, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
2. ~~Warsztat Samochodowy Auto Seba Sebastian Wójcik, Okunica 30, **74-200 PYRZYCE**~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. ”AUTO PODLASIE” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**
4. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
5. ”KUCYK-CAR” Tomasz Kuc, Ciężków 31A, **95-070 CIĘŻKÓW**
6. ~~KUM-SERWIS-MIROSLAW-KUMOREK, ul.Jodłowa 368, **4-3-2 WIEPRZ**~~ na wniosek TDT nr 138 z dnia 03.03.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~HANDEL-USŁUGI-TRANSPORT Jędrzej Kabsz, ul.Zachodnia 1, **62-081 PRZEŹMIEROWO**~~ na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
8. ”MAROL-GAZ” MARCIN CZAPP MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, SERWIS, ul.Glińskiego 16, **84-239 BOLSZEWO**

CXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2017r

1. ~~AUTO-CENTRUM Furtak Zbigniew, Krosno 3A, **14-400 PASŁĘK**, miejsce montażu: Krosno 7A, **14-400 PASŁĘK**~~ na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
2. PHU-FRONCZAK LTD MAŁGORZATA IZABELA FRONCZAK, 28/29 THE BROADWAY, **LONDON, ENGLAND W5 2NP**, miejsce montażu: ul.Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**
3. ~~P.H.U. AUTO-GAZ KRYSZTOF LEWANDOWSKI, Ludwinów 80, **63-210 ŻERKÓW**~~ na wniosek TDT nr 136 z dnia 09.01.2020r.dokonano wykreślenia

CXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.03.2017r

1. ”PAWCAR” Paweł Duży, Gniewczyzna Tryniecka 56, **37-203 GNIEWCZYNA ŁAŃCUCK-**
2. ~~FHU-LANOS IRENA BIENKO, ul. Juliana Ursyna Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**~~ na wniosek TDT nr 126 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~E-AUTOPLUS Bartłomiej Kąkol, ul. Żurawia 14, **69-100 SŁUBICE**~~ na wniosek TDT nr 122 z dnia 28.03.2018r.dokonano wykreślenia

CXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.04.2017r

1. ~~F.H.U. Waldemar Data, ul. Bartoszkowska 5A Kręta 10, **59-220 LEGNICA**~~ zmiana TDT nr 132 z dnia 13.05.2019r. na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia
2. AUTOGAZFACH Michał Putowski, Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**

3. Firma Handlowo-Usługowa BODEX Bogusław Gardynik, ul. Grelecka 6, **27-400 SZEWNA**

CXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.06.2017r

1. F.H.U.TOMGAZ TOMANEK JACEK, ul. Alnrartrska 59A, **97-320 WOLBÓRZ**
2. "IGNASZAK SPÓŁKA JAWNA" DONATA IGNASZAK, MICHAŁ IGNASZAK, Al. Wojska Polskiego 5, **62-800 KALISZ**
3. AUTO GAZ BŁONIE ADAM FABIAŃSKI, ul. Śląska 6, **05-870 BŁONIE**
4. ~~EXPRESS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Rzemieślnicza 26, **30-403 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Siemianowicka 62, **40-301 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.~~
5. EKO-AUTOGAZ W.PIKUL, R.BANAŚ S.C., ul. ks.Piotra Ściegiennego 1, **59-220 LEGNICA**
6. ABC AUTOGAZ N.STYPUŁKOWSKI, A.JABŁOŃSKI SPÓŁKA CYWILNA, ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
7. ~~F.H.U."AUTO LIDER" JACEK ŚWIDZIŃSKI, Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 19, **20-150 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia~~

CXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.07.2017r

1. M.A.K. Marcin Kot, ul. Makowa 1 ~~Raciborska 11~~, **59-220 LEGNICA**- zmiana TDT nr 150 z dnia 01.07.2021r.
2. WIKAR K.Żytkowicz, W.Żytkowicz Spółka Jawna, ul. Węgierska 168, **33-300 NOWY SĄCZ**

CXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.09.2017r

1. Air-bagi.pl Jarosław Snarski, ul. Pod Krzywą 5/1, **15-258 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: Sobolewo Szosa Baranowicka 166, **15-509 BIAŁYSTOK**

CXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 06.12.2017r

1. „AUTO PODLASIE” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: „AUTO PODLASIE” Sp.zo.o. „TOYOTA ŁÓDŹ” w Łodzi, ul. Brzezińska 24A, **92-103 ŁÓDŹ**
2. Firma Handlowo-Usługowa BARTEX Bartosz Szymczak, ul. Południowa 74, **62-800 KALISZ**
3. P.P.H.U.Autoryzowany Zakład Naprawy i Przeglądu Technicznego Gaśnic "Inter-Poż" Roman Gwiazda, Padniewko 2, **88-300 MOGILNO**
4. Marek Cymborski "AUTOMARK" Montaż Instalacji Gazowych i Elektromechanika Samochodowa, Pobołowice-Kolonia 27, **22-114 ŻMUDŹ**
5. ~~Tomasz Szczyński AUTO GAZ SERWIS, ul. Wójtostwo 17, **06-500 MŁAWA** – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia~~
6. ~~Jacek Radomski MARGAZ, ul. Zawiszy 1, **14-300 MORĄG** – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia~~
7. Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych-"LE-NGAS" Łukasz Kołodziejcki, Jabłonica ul. Spokojna 19, **26-432 WIENIAWA**
8. Dariusz Krupa - "AUTO-KRUPA", Strzała ul. Siedlecka 101, **08-110 SIEDLCE**
9. AUTO-GAZ MONTAŻ I SERWIS – Mieczysław Pawlaczyk, ul. 700-Lecia 14 lok.4, **72-200 NOWOGARD**
10. PIT STOP ANGELIKA BŁASZCZUK, RAFAŁ BŁASZCZUK SPÓŁKA CYWILNA, ul. Starowiejska 8, **22-400 ZAMOŚĆ**
11. MONIKA SMOLAREK SMART Monika Smolarek, ul. Limanowskiego 21, **56-400 OLEŚNICA**, miejsce montażu: ul. Moniuszki 1A, **56-400 OLEŚNICA**

CXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 15.01.2018r

1. ECO-CAR AUTO GAZ GRZEGORZ MAGDA, ul. Dąbrowskiego 35A, **37-100 ŁAŃCUT**
2. MARCIN MATOGA MGAS, ul.św.Stanisława 30, **32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE**, miejsce montażu: ul. Zakopiańska 9, **30-418 KRAKÓW**

CXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.02.2018r

1. ~~STRASZAK RAFAŁ FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "RAMOT", ul. Romualda Traugutta 85, **41-218 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia~~
2. J.G. Auto-Serwis Jakub Graca, ul. Kościuszki 269, **34-123 CHOCZNIA**
3. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI "SKA-TECH", Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

CXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.03.2018r

1. MEGA II Marcin Owskiński, ul. Brzegi 37, **32-052 RADZISZÓW**
2. SEBASTIAN GALANTOWICZ USAHERMES, ul. Dziewińska 42, **60-178 POZNAŃ**
3. AUTO-PORT Adrian Czubała, ul. Tadeusz Kościuszki 20, **59-700 BOLESŁAWIEC**
4. P.H.U. ASGAZ ŁUKASZ RUDNIK, ul. Wrocławska 60b ~~Nowy Świat 10~~, **65-218 ZIELONA GÓRA 66-100 SULECHÓW** – zmiana TDT nr 159 z dnia 20.02.2023r.
5. ~~POLMOZBYT TWÓJ AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Białowieska 2, 71-010 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 134 z dnia 25.09.2019r. dokonano wykreślenia.

CXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.06.2018r

1. AUTO SERWIS MARCIN MATEJKO, ul. Stanisławowska 4D lok.20, **59-300 LUBIN**, miejsce montażu: Stary Lubin 17F, **59-300 LUBIN**
2. Radosław Burdzy FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „BURDZY”, ul. Tadeusza Boya-Żeleńskiego 2, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**, miejsce montażu: ul. Na Polance 1, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
3. TOYOTA BIELANY NOWAKOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Bielany Wrocławskie ul. Czekoladowa 10, **55-040 BIELANY WROCŁAWSKIE**
4. TOYOTA WAŁBRZYCH NOWAKOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Uczniowska 21, **58-306 WAŁBRZYCH**
5. AUTO INSTAL SERWIS Michał Gęsikiewicz, ul. Gimnazjalna 22, **62-570 RYCHWAŁ**
6. ~~JAKUB STAŃCZAK AUTOGAZ SERVICE, ul. Mikołowska 40, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
7. F.H.P.U. ”SIGMA” Joanna Czapła, ul. Żuradzka 20 lok.11, **32-300 OALUSart**

CXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2018r

1. NIX AUTO-GAZ Marcin Durajczyk, al. Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**
2. ~~MOTORPOL WROCŁAW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Karkonoska 81, 53-015 WROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia

CXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.10.2018r

1. ~~RYSZARD DOMAGAŁSKI PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO HANDLOWE AUTO GAZ DOMAGAŁSKI, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2. LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, AUTO-GAZ Łukasz Kobza, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**
3. PHU LANOS KRZYSZTOF BIENKO, ul. Juliana Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
4. MALICKI AUTO GAZ MALICKI RADOSŁAW, Żarki Średnie 121, **59-930 PIENSK**

CXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.12.2018r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ORKANIKA Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Minkowice Kolonia 53, 21-007 MELGIEW, miejsce montażu: Jacków Kolonia 95, 21-007 MELGIEW~~ – na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r. dokonano wykreślenia
2. MARVEL Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Żelazna 7, **90-332 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Obornicka 223, **60-650 POZNAŃ**
3. SPECJALIZACJA, WŁODZIMIERZ PIELAT, ul. Laurowa 5, **01-314 WARSZAWA**
4. PHU „WITPOL” GĘBICKI WITOLD, ul. A.Mickiewicza 13, **32-620 BRZESZCZE**, miejsce montażu: ul. Jaskółek 21, **43-215 STUDZIENICE**
5. ~~AGADAMPOL PAWEŁ MYŚLICKI, ul. Szczecińska 2, 74-200 PYRZYCE~~ – na wniosek TDT nr 150 z dnia 01.07.2021r. dokonano wykreślenia
6. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE POLMOZBYT TORUŃ HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Szosa Bydgoska 82, **87-100 TORUŃ**, miejsce montażu: ul. Fordońska 38, **85-719 BYDGOSZCZ**

CXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.01.2019r

1. Milena Jędrzyk MILENIUM, ul. Główna 60, **43-430 SKOCZÓW**, miejsce montażu:
ul. Jesionowa 1, **43-246 ZBYTKÓW**
2. Sławomir Kieć Zakład Usługowo Handlowy „RUT-LANT”, Stare Żukowice 131, **33-151 NOWA JASTRZĄBKA**
3. DAMP-POL MICHAŁ KORYTEK, ul. Malownicza 67/69, **92-761 ŁÓDŹ**

CXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. AUTO-RES Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Podgwizdów Nowy 661, **36-062 ZACZERNIE**
2. STAWOWY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Czarna 22, **43-346 BIELSKO-BIAŁA**
3. MECHANIKA SAMOCHODOWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH JACEK BORZECKI, ul. 1 Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**

CXL zmiana sieci montażystów – z dnia 11.04.2019r

1. FIRMA KURASZEWICZ Jarosław Kuraszewicz, ul. Owidzka 8A, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE DAWID MOKWA, ul. Obrońców Wybrzeża 46, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**

CXLI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.05.2019r

1. MARIUSZ MAZUR, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
2. Mobil – Mariusz Kołakowski, ul. Romualda Traugutta 65, **07-410 OSTROŁĘKA**
3. LPG TEAM SERWIS KOŻUCHOWSKI MONIKA POŁEĆ, ul. 15 Sierpnia 26, **96-500 SOCHACZEW**
4. Mongaz Barbara Grojca, ul. Nałkowskiej 11 lok.58, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
5. Roman Elias Przesiębiorstwo Wielobranżowe ELIASZ, Nowa Gorzelnia 107A, **42-290 BŁACHOWNIA**
6. „SAWCAR” Wojciech i Adam Hryć spółka cywilna, ul. Chabrowa 3, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI**

CXLII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.07.2019r

1. KON-GAZ Konrad Furmanek, ul. Wólczyńska 65, **09-540 SANNIKI**
2. PHU AUTO SEBA Sebastian Dampc, ul. Wiejska 59, **84-252 GÓRA**
3. SPEED SYLWIA SZRAM-LADRA, ul. Fabryczna 3E, **74-320 BARLINEK**
4. „AUTO PODLASIE” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: AUTO PODLASIE Sp.zo.o. „TOYOTA-JASŁO” w Jaśle, u. Produkcyjna 5, **38-200 JASŁO**
5. DUO-BIS s.c. Jeż Jacek, Jeż Elżbieta, ul. Nałkowskiej 8, **39-300 MIELEC**

CXLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.09.2019r

1. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL KWIATKOWSKI, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ~~FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA WAWRZENIUK MARGARETA, Marcinkowo 147, 11-700 MRAĞOWO~~
na wniosek TDT nr 160 z dnia 31.03.2023r.dokonano wykreślenia

CXLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 23.10.2019r

1. SPEED GAZ Norbert Boreński, Czermin 276, **39-304 CZERMIN**
2. Luk serwis Łukasz Sadłocha, Zrębin 79A, **28-230 POŁANIEC**

3. SYLWESTER DUDA F.H.U."EKO TANKO 2", Niegardów-Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**

CXLV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.01.2020r

1. CLARTEC SPÓŁKA S OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Arki Bożka 2, **41-910 BYTOM**
2. STR STUDIO Paweł Ligas, ul. Wincentego Witosa 2A, **33-395 CHELMIEC**
3. AUTO NAPRAWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDÓW ROMAN TYMA, ul. Smolna 11 lok.57, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**, miejsce montażu: ul. Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
4. ASO MAREK MOZGA, ul. Wrocławska 40, **71-034 SZCZECIN**

CXLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.03.2020r

1. Sławomir Bednarz „BEN-AUTO” ELEKTROMECHANIKA, MONTAŻ INSTALACJI LPG, ul. Zielona 4, **57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWSKI**
2. Auto-Serwis Wojciech Grzywna, Tryńczy 112, **37-204 TRYŃCZA**
3. Sprint Service Michał Putaj, Tomasz Putaj, Tomasz Koziół Spółka Cywilna, ul. Bernarda Wapowskiego 4a, **30-399 KRAKÓW**

CXLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.06.2020r

1. BLUE SERVICE KRZYSZTOF NAWARA, ul. 3 Maja 4 ~~Długa 3~~, **32-005 NIEPOŁOMICE** – zmiana TDT nr 157 z dnia 11.10.2022r.
2. P.H.U.AUTO „P” GAZ, P.H.U.PROSYSTEM IT Paweł Grodzicki, ul. Lubelska 37B, **08-500 RYKI**

CXLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.07.2020r

1. GC AUTOGAZ S.C. ul. Spacerowa 1d, **41-250 CZELADŹ**
2. ELEKTROMECHANIKA SAMOCHODOWA IRENEUSZ WĘGLIŃSKI, Legutki 5, **37-400 NISKO**
3. AUTO-GAZ SZARATA Witold Szarata, ul. Tadeusza Rejtana 18, **33-300 NOWY SĄCZ**
4. STAR-GAZ Tomasz Ciapała, ul. Krakowska 26, **33-340 STARY SĄCZ**

CXLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 01.09.2020r

1. RO&JA CARS S.C. Nowicki Robert, Janicki Jarosław, ul. Olbrachtów 117, **68-200 ŻARY**
2. TOPGAZTYCHY SYLWIA STAŃCZAK, ul. Mikołowska 40, **43-100 TYCHY**

CL zmiana sieci montażystów – z dnia 21.09.2020r

1. GasBay KRYSTIAN KUC, ul. Lwowska 9, **37-700 PRZEMYŚL**
2. EARTHEGO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Nowy Dwór 21 lok.2, **77-400 ZŁOTÓW**

CLI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.01.2021r

1. AUTO GAZ MAZOWSZE SP.ZO.O. ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA**
2. SUBCAR Robert Paluszyński, ul. Mechaników 11, **03-684 WARSZAWA**
3. AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI, ul. Parowcowa 16A, **02-440 WARSZAWA**
4. GKM Serwis Grzegorz Sudek, Złotniki 211A, **39-300 MIELEC**
5. MECHANIKA POJAZDOWA Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
6. AUTO SERWIS "BP NOWAK" Piotr Nowak, ul. Twierdza 12, **34-122 WIEPRZ**

CLII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.01.2021r

1. Auto Expert PAWEŁ KOBYLARZ, ul. Mielecka 84, **36-100 KOLBUSZOWA**
2. PTAK SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przyrodników 1, **80-298 GDAŃSK**

CLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2021r

1. AUTO GAZ ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA AURELIUSZ WAWRZENIUK, Marcinkowo 147, **11-700 MRAĞOWO**
2. PrzemGaz- PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
3. Michał Witkowski „E-UNION”, Wola Rafałkowska 225c, **36-017 BŁĘDOWA TYCZYŃSKA**

CLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2021r

1. MECHANIKA POJAZDOWA AUTOGAZ ARTUR WARKOCKI, ul. Świętego Ducha 120, **63-200 JAROCIN**
2. „ROCAR BIS” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Furgoła 155, **44-230 CZERWIONKA-LESZCZYNY**
3. TK CENTER SPÓŁKA CYWILNA, ul. Katowicka 118, **41-500 CHORZÓW**

CLV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.05.2021r

1. FUKS.AUTO.GAZ.SERWIS Marcin Lis, ul. Fabryczna 17B, **57-100 STRZELIN**
2. „AUTO STAŃKA” SPÓŁKA JAWNA, ul. Kwiatowa 44B, **62-060 STĘSZEW**

CLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 01.07.2021r

1. CZAS LPG – Alina Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **02-298 WARSZAWA**

CLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.09.2021r

1. Auto-Serwis Damina Bułat, Ćwików 70, **33-264 ĆWIKÓW**
2. Piotr Kluś AUTO GAZ, Kobielnik 117, **32-412 WIŚNIOWA**
3. EcoFuel Marek Bezubik, Jaworówka 4a, **16-002 DOBRZYŃIEWO DUŻE**

CLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.12.2021r

1. PERFEKT AUTO GAZ RAFAŁ URBĄŃSKI, ul. Kalinowa 2, **85-364 BYDGOSZCZ**
2. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „GREGART” ARTUR FLAKOWSKI, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**

CLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 29.03.2022r

1. TYLUTKI PATRYK AUTO NAPRAWA, ul. Targowa 1B, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA** (dz.nr 53/11)
2. P.H.U. Stacja Kontroli, Naprawy i Zbytu Pojazdów „AuTOServicE” Jacek Mądry-SAGE, ul. Działyńskich 11, **63-000 ŚRODA WIELKOPOLSKA**

CLX zmiana sieci montażystów – z dnia 29.06.2022r

1. „AUTO-GAZ SERWIS” PAWEŁ FINK, ul. Inżynierska 5B lok. 3G, **20-484 LUBLIN**
2. Auto Serwis Adam Żak, ul. Grzybowa 2, **43-600 JAWORZNO**
3. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul. Warszawska 6B, **42-470 SIEWIERZ**
4. NOWOTCZYŃSKI PIOTR Usługi, ul. Gdyńska 25, **06-500 MŁAWA**
5. AUTO SERWIS-INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SZYNALSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Pod Dębową Górą 35/39, **87-100 TORUŃ**

CLXI zmiana sieci montażystów – z dnia 18.08.2022r

1. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 67C, **15-697 BIAŁYSTOK**

CLXII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.10.2022r

1. MMN Mariusz Niksa, ul. Leśna 29, **18-400 ŁOMŻA**

2. Amg Anna Gryko, ul. Niewodnicka 4, **15-635 KLEPACZE**
3. MITO EWELINA JĘDRZEJEWSKA, ul. Różana 11 lok.69, **05-091 ZĄBKI**
4. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Sanoczek 67 **69**, **38-500 SANOK** – zmiana TDT nr 157/G-rev-1 z dnia 18.11.2022r.
5. PAWEŁ GRONOWSKI, ul. Promienista 23, **62-045 PNIEWY**
6. PIOTR KWINTA „TRIX”, Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
7. DELTA MARCIN DOBROWOLSKI, Al. Spółdzielczości Pracy 38, **20-147 LUBLIN**
8. WIŚNIEWSKICARS PAULINA WIŚNIEWSKA, Kuklin 82a, **06-513 WIECZFŃIA KOŚCIELNA**

CLXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.12.2022r

1. Marcin Muszyński, ul. Lwowska 72A, **22-100 CHEŁM**
2. „Auto BRC system” TOMASZ SOSIK, ul. Składowa 3, **58-100 ŚWIDNICA**

CLXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.02.2023r

1. JANTAR-GAZ Janusz Taranta, ul. Obwodowa 3, **17-100 BIELSK PODLASKI**
2. PAWEŁ TWARDOWSKI AutoElektro-Mechanika, ul. Włociańska 22, **74-400 DĘBNO**
3. ACG AUTO CENTRUM GROŃ ANDRZEJ GAŚIENICA-GROŃ, Witów 46, **34-512 WITÓW**

CLXV zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2023r

1. DRETAN Maciej Pająk, ul. Poczтовая 87, **72-004 TARNOWO**
2. KRZYSZTOF BUŁDYS, Al. gen. Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**

Praca ITS
nr 7032

PL*0002*00/G

~~EKSA Sp. z o.o. – 35-329 Rzeszów, ul. Powstańców Warszawy 16~~

~~35-105 Rzeszów, ul. Boya Żeleńskiego 18 – na podstawie zmiany Nr 07 M. T i B. – z dnia 22.02.2006~~

Na wniosek firmy EKSA z dnia 13.06.2014r dokonano wykreślenia wszystkich zakładów montujących

1. ~~AUTOMOBILKLUB Stalowa Wola, ul. Ofiar Katynia 28A, 37-450 STAŁOWA WOLA~~
2. ~~Przedsiębiorstwo Produkcji Usługowo-Handlowe „Domino” S.C., ul. Kochanowskiego 50, 37-100 ŁAŃCUT~~
3. ~~Rafineria Jasło Zakład Kontroli i Napraw Pojazdów, ul. 3 Maja 101, 38-500 JASŁO~~
4. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Megaservice, ul. 100 Leśna 83, 38-500 SANOK~~
5. ~~Zakład Usługowo-Handlowy, ul. Wincentego Pola 4, 38-200 JASŁO – na wniosek w/w z dnia 28.12.2006r dokonano wykreślenia~~
6. ~~Rejonowe Przedsiębiorstwo Melioracyjne S.A., ul. Niegolewskich 7, 47-701 LUBLINIEC~~
7. ~~Usługi Motoryzacyjne Fast Fix, ul. M. Curie Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-300 BIŁGORAJ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu~~
8. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Diagnostyka, Mechanika Pojazdowa, Skrzypaszowice 82, 27-620 ŁONIÓW~~
9. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykoroz. Fach Mistrz, ul. Kłosowskiego 8, 22-300 KRASNYSTAW~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.10.2001r

1. ~~Zakład mechaniki i Elektroniki Pojazdowej, Nowa Gorzelnia 69, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~
2. ~~PUPH „OMIKRON” ul. Osiecka 42, 04-KLIMONTÓW~~
3. ~~Zakład Naprawy i Mechanizacji Rolnictwa ul. Konińska 18, 62-045 PNIEWY~~
4. ~~OSKAR Sp. z o.o. ul. Tręgułta 59, 07-400 OSTROLEKA~~
5. ~~PHU EXPOL GAZ ul. Prymasa Tysiąclecia 76 a, 01-424 WARSZAWA – na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia~~
6. ~~Centrum Samochodowe IZNS „IKAR” Sp. z o.o. ul. Grunwaldzka 13, 14-200 ILAWA~~
7. ~~PHU Bilex Sp. z o.o. ul. Milionowa 2K, 93-034 ŁÓDŹ~~
8. ~~Roman Tereszkiwicz, Romanówka 52, 17-303 BARCIKI ŚREDNIE~~
9. ~~FUGAZI S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 5, 30-148 KRAKÓW – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy~~

10. „INTER KAMA” Małgorzata Moszyńska-Dumara-Wejciech Moszyński, Słupy 31, ~~10-900 OLSZTYN 2~~ — na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany
11. Amicar, ul. Robotnicza 94, **53-608 WROCLAW**
12. TOP AUTO s.c. ul. Sandomierska 83, **27-4-0-0 TROWIEC ŚW.**
13. „Volksservice” Zbigniew Żabicki, ul. Hirszfelda 7/32, ~~02-776 WARSZAWA~~ — na wniosek w/w z dnia 18.03.2008r dokonano wykreślenia
14. ZUHP Eugeniusz Pawłowski, Biłska 194, **33-314 LOSOSINA-DOLNA**
15. FHU NOW-GAZ Szewczyk Sławomir, Sulkowski Tomasz, ul. Dunajcowa 5, **33-340 STARY SĄCZ**
16. AUTO-GAZ Sławomir Piekarczyk, ul. Łęczyńska 56 B, **20-303 LUBLIN**
17. FHU „BOMIX” Maciej Bołesta, **08-200 NIEMOJKI 216.**
18. FPHU Moto-Gaz Jan Cmielowski, ul. Podkolejowa 45/47, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
19. Autobial Sp. z o.o. ul. Lwowska 40, **22-400 ZAMOŚĆ**
20. Zakład Usługowo-Handlowy „RUTOS” ul. Kościuszki 3, **66-530 DREZDENKO**
21. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe Motoryzacji AUTO-SERWIS Sp. z o.o. ul. Lotnicza 2, **82-300 ELBLĄG**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2002r

1. „AUTO-FAPOL” Sp. z o.o. ul. Puszkina 50, **92-516 ŁÓDŹ**
2. „AUTOLIDER” Sp. z o.o. Al. Róż 8/1, ~~00-556 WARSZAWA~~ — na wniosek firmy EKSA z dnia 25.06.2008r dokonano wykreślenia
3. „AUTO-RUCH” s.c. ul. Skrzyżzowska 6, **33-100 TARNÓW**
4. „AUTO-SERVICE” Jarzębowski Fiat Dealer, ul. Łódzka 85, **95-100 ZGIERZ**
5. „GORZYCKI” Sp. z o.o., Mysłęcinek k/Bydgoszczy, **86-031 OSIELSKO** — na wniosek w/w z dnia 28.08.2009r dokonano wykreślenia
6. „Janusz Ner s.c.” ul. Kościuszki 69, **37-100 ŁAŃCUT**
7. PH „AUTOZBYT” s.j., Latoszyn 214, **39-200 DĘBICA**
8. PHU Janina Pyzie, ul. Szecebrzeska 10, **23-450 GORAJ**
9. POSICZ Polmożbyt Sp. z o.o., ul. Melgiewska 11, **20-954 LUBLIN**
10. PIU „GAZOPOL”, ul. Morska 49, **75-215 KOSZALIN**
11. „TRANSEXPRESS”, ul. Chopina 24, **37-600 LUBACZÓW**
12. ZUHP „AUTOMARK”, ul. Mostowa 3, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
13. ZUPH „EURO-GUM”, ul. Orkana 10 A, **34-500 ZAKOPANE**
14. B.O.T. „EURO-STAR” Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Krakowska 194, **38-500 SANOK**
15. Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO-GAZ Jan Kamil Traczykowski, Wola 27, ~~87-620 KIKÓL~~ — na wniosek ELPIGAZ z dnia 10.11.2004 dokonano zmiany — na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia –2.04.2002r

1. PHU „MOT” W. Lewandowski, M. Marezak, ul. Dworcowa 30, **88-100 INOWROCLAW** — umowa leasingu na firmę „AUTO-NAPRAWA Lewandowski z dnia 8.01.2007r
2. PHU „SERVMOT” Sp. z o.o. ul. Sońska 2, **06-400 CIECHANÓW**
3. Zespół Szkół Zawodowych — Warsztaty Szkolne, ul. Polna 3, **36-065 DYNÓW**
4. Sieć Serwisowa „DEGUM”, **39-218 STRASZĘCIN 295 A**
5. „UNIMOT 1” Sp.J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, **15-399 BIAŁYSTOK**
6. PTH RESCOR Sp. z o.o., ul. Pstrowskiego 28, **10-602 OLSZTYN**
7. „AUTO-SERWIS” A. Oss, **38-623 UHERCE MINERALNE 160**
8. PHU „AUTO-JANKOWSKI”, ul. ZWM 53, **09-100 PŁOŃSK** — na wniosek w/w z dnia 30.05.2005r dokonano wykreślenia
9. Usługi Motoryzacyjne „FAST-FIX”, ul. M.C. Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ** — na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
10. Auto-El Sp. z o.o., ul. Nowodworska 46, **82-300 ELBLĄG**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. CARLAND Sp. z o.o., ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**
2. PUH „MASA” Sp. z o.o., ul. Sulechowska 32, **65-022 ZIELONA GÓRA**
3. Spółdzielnia Inwalidów Usług Specjalistycznych, ul. Dębickiego 12, **54-232 WROCLAW** — na wniosek firmy j. w. z dnia 08.01.2007r dokonano wykreślenia
4. PHU „WILK-S-AUTO”, ul. Krakowska 34, **37-500 JAROSŁAW**
5. TRANS-NG-SANOK Sp. z o.o. ul. Rymanowska 45, **38-500 SANOK**
6. Zakład Diagnostyki i Naprawy Pojazdów Samochodowych s.c. ul. Kopernika 30, **59-800 LUBAŃ ŚLĄSKI**
7. AUTO-GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniłuk, Marek Daniłuk, ul. Braniewska, **14-530 FROMBORK** — Rusy 2, **14-500 BRANIEWO** — na wniosek firmy j. w. z dnia 25.11.2003r dokonano zmiany
8. MAK-ROB, Zakład Usługowy, Robert Walezyk, ul. Senatorska 13, **18-402 ŁOMŻA**
9. AUTO-BAYER, Wiesław Łagodziński, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** — na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu
10. SPUH „AGRO-BUD” ul. K. Wielkiego 152, **32-400 MYŚLENICE**
11. DAXTRANS Sp. z o.o. ul. Bruszevska 20, **03-046 WARSZAWA**
12. SPUMIT im. Komuny Paryskiej, ul. Wolborska 83, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

13. ~~TORITAL Sp. z o.o. ASO, ul. Poznańska 152, 87-100 TORUŃ~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2002r

1. BRUS AUTO S.A. ul. 3-go Maja 66, ~~05-080 IZABELIN MOŚCISKA~~
2. AUTO—GRYF Sp. z o.o. ul. Mieszka I 65, ~~71-011 SZCZECIN~~
3. AUTO—SERVICE Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Michałowo 14, ~~88-140 GNIEWKOWO~~
4. USŁUGI TECHNICzne „At.TONAFT” Sp. z o.o. ul. Kolonia 21/1 ~~38-06 LIBUSZA~~
5. „TRANS—MIĘS” Sp. z o.o. ul. AL. 500—Lecia 2, ~~8-30 SOKOŁÓW PODLASKI~~—na wniosek w/w z dnia 28. 8.2-06r zawieszono działalność
6. „AUTO—KOMPLEKS s.c. ul. Łopuszańska 31, ~~02-220 WARSZAWA~~—na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.05.2003r

1. „AUTO—STYL” Gorczakowski Krzysztof, Krasne 7 a, ~~36-007 RZESZÓW~~
oddział—~~37-700 Przemyśl~~ ul. Wincentego Pola 34
oddział—~~37-100 Łańcut~~ ul. Kościuszki 19
2. F.U.H. „EKO—AUTO” Robert Górski, ul. Rokocińska 32, ~~92-302 ŁÓDŹ~~
3. P.W. „AREK” Artur Klisch, ul. Żywiecka 153, ~~43-300 BIELSKO-BIAŁA~~
4. KOMUNIKACJA MIEJSKA Sp. z o.o. ul. Cieślaka 4, ~~78-400 SZCZECINEK~~
5. P.W. „BIBMOT” BIK Sp. Jawna, ul. Drzewieckiego 1, ~~39-300 MIELEC~~

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.09.2003r

1. „MAGIC” Janina Skutkiewicz, ul. Rybacka 22, ~~83-300 GRZYBNO~~
2. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne s.c. Maria i Roman Piotrowscy, ul. Ostrowska 191, ~~63-700 KROTOSZYN~~
3. F.U.H. „TOMEX Auto-Gaz” Tomasz Rejowski, ul. Magazynowa 5, ~~33-340 STARY SĄCZ~~—na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r działalność zawieszono

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. P.P.H.U. Auto Super System s.c. Andrzej Mikula, Wacław Ulman, Paweł Żyła, Gwizdaj, ul. 14 Lipca 5, ~~37-200 PRZEWORSK~~
2. Z.H.U. „CAR MONT” Robert Kozdrowski, ul. Powstania Styczniowego 2, miejsce montażu: ul. Krakowska 50A, ~~37-500 JAROSŁAW~~
3. AUTO PLUS P. Ziembicki, A Blok, T. Ataman. R. Brzyski, ul. Klonowa 24, ~~35-205 RZESZÓW~~
4. Firma Handlowo Usługowa LO STARK, Stanisław Lorenc, il. Dworska 23, ~~38-430 MIEJSCE PIASTOWE~~
5. Firma Handlowo Usługowa „HEKTOR” Janusz Chłopecki, ul. Przemysłowa 39, ~~33-100 TARNÓW~~
6. P.P.H.U. „POM” Sp. z o.o. Wierzawice, ~~37-300 LEŻAJSK~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2005r

1. PHU „WATKEM”, Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 4, ~~35-307 RZESZÓW~~
2. Firma Handlowo Usługowa „BRATEK” Kolbuszowa Górna 275, ul. Gen. B. Komorowskiego 11, ~~36-100 KOLBUSZOWA~~
3. P.P.U.H. „I.N At.T” ul. Gen. Dwernickiego 2A, ~~38-700 USTRZYKI DOLNE~~
4. P.P.H. „CARTIMEX” A. Klichowicz, Al. Prymasa Tysiąclecia 76, ~~01-424 WARSZAWA~~—na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. Spółdzielnia Kótek Rolniczych, ul. Armii Krajowej 30, ~~36-030 BŁĄŻOWA~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. F.H.U. „AUTO” Jan Baraniewicz, ul. J. Piłsudskiego 43, ~~38-600 LESKO~~
2. Firma Handlowo Usługowa „Expert 2”, M. Geruła, D. Pawlucki, ul. Dworskiego 74B, ~~37-700 PRZEMYŚL~~
3. P.H.U. „TABOR” S.C., ul. Sanocka, ~~38-520 RYMANÓW~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. Przedsiębiorstwo Wiertniczo Inżynieryjne „HYDROWIERT” Sp. z o.o. ~~28-221 OSIEK~~, Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Połaniecka 21
2. Autoryzowane Przedsiębiorstwo Usługowe H, ndlo, e „AUTO S, RVI, E” Sp. J. ul. Gen. Leopolda Okulickiego 140, ~~37-450 STAŁOWA WOLA~~
3. P.U.H. " AUTO SERVICE " Sp.J., ul. Podkarpacka 11, ~~3-400 KROSNO~~

Praca
ITS nr
7043

PL*0020*00/G

A. MAX KRZEWSKI ~~A. I.A. KRZEWSCY SP. J.~~ - 15-620 Białystok, ul.
Elewatorska 17a ~~P.H.U.P. AUTO-GAZ MAREK MARCISZEWSKI—15-138 Białystok, ul.~~
~~Zacisze-3~~ - na podstawie zmiany Nr 11 M.T. z dnia 31.08.2006 – zmiana TDT nr 20 z dnia 4.03.2015 r

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r

1. AUTKO-GAZ s.c. ul. Chmielna 116/118 m 82, **00-801 WARSZAWA**
2. ~~Auto Eko Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 34, 10-802 OLSZTYN~~ – na wniosek w/w z dnia 1.06.2005r dokonano wykreślenia
3. ZAKŁAD USŁUG I HANDLU „KRZAK” , ul. Warszawska, **12-200 PISZ**
4. ~~AUTO-GAZ CENTRUM, Antoniówka 11, 26-630 JEDLŃIA LETNISKO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia
5. „AG” s.c. Marek Musiański, Alina Musiańska , ul. Hetmańska 7/3, **60-254 POZNAŃ**
6. AUT-GAZ Wojciech Musiański, Samochodowe Instalacje Gazowe, Dąbrowa 216, **98-300 WIELUŃ**
7. A.MAX S.C. Adam Krz–wsk–, [Agnieszka Krzewska](#), Importer Instalacji Gazowych, ul.Dziesięciny 57, **15-806 BIAŁYSTOK** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki
8. J.A.K. PHUP Jadwiga Kuklis, ul. Chopina 32, **95-100 ZGIERZ**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.02.2002r

1. PW „KISZKAN” Dorota Kiszkan, ul. Insurekcji Kościuszkowskiej 56/27, **43-600 JAWORZNO**
2. „MAC-ROB” Zakład Usługowy, Robert Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-402 ŁOMŻA**
3. Auto Gaz Serwis, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
4. Stacja Tankowania Pojazdów LPG Poręba Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, Jarosław Sparzyński, ul. Gęsikowskiego-12, **32-566 ALWERNIA**
5. ~~FPHU Gryniewicz, Krzysztof Gryniewicz, ul. Elekta 2, 19-400 OLECKO~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
6. Auto-Eko-Gaz, Tomasz Rutkowski, ul. Wieluńska 26, **13-230 LIDZBARK**
7. PHU Marek-Car, Marek Choiński, ul. Białostocka 63a, **18-300 ZAMBRÓW**
8. „MIXEL-GAZ” PW, Katarzyna Drozdowska, ul. Mydlarska 35, **04-689 WARSZAWA**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2002r

1. „ROB – GAS” Waldemar i Robert Górski, ul. Bema 39, **18 – 400 ŁOMŻA**
2. ~~PHU „CZECH” Czech Ireneusz, Wałowice 57, 96 – 200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 13.01.2004r dokonano wykreślenia
3. PHU ANLERO – POLSKA, ul. Kasprowicza 38/24 B, **01 – 871 WARSZAWA**
4. ~~„CORRA O” ontaż Urządzeń Gazowych, Mechanika Transport Samochodowy, ul. Słowackiego 31, 19-100 MOŃKI~~ - na wniosek w/w z dnia 25.04.2006r dokonano wykreślenia
5. ~~Dystrybucja Gazu GAZ – CAR, Tadeusz Ołdakowski, ul. Al.Legionów 135e, 18 – 400 ŁOMŻA~~ – na wniosek w/w z dnia 7.04.2005r dokonano wykreślenia
6. Mechanika Pojazdowa, Borowski Stanisław, Kopanka 25, **95 – 003 NOWOSOLNA**
7. ~~Dystrybucja Gazu, Handel i Usługi, Adam Gawroński, PPHUT „EKO-GAZ-TRANS” ul. Pawłowice 29, 99-314 KRZYŻANÓW~~ – dokonano zmiany nazwy firmy na podstawie wniosku firmy PHUP AUTO GAZ Marek Marciszewski z września 2003r.

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.11.2002r

1. ~~Błacharstwo i Mechanika Pojazdowa, Montaż Auto Gaz, Zdzisław Niepliński, ul. Wschodnia 26, 05-075 WESOŁA ZIELONA~~- na wniosek w/w z dnia 07.03.2007r dokonano wykreślenia
2. Auto-Gaz Mechanika Pojazdowa, K– Jarosiewicz, Z.W.M. 43, **09-100 PŁOŃSK**
3. ~~A.R.SZ. – GAZ, Renata Dawidziuk, Centrum A.–.SZ.– GAZ Adam Szumiła, ul. Piłsudskiego –0A, 05-091 ZĄBKI~~ , ul. Nadarzyńska 38, **05-230 KOBYŁKA** - zmiana M.I. nr 15 z dnia 24.06.2008 r - zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.09.2009 r
4. ~~„B.–.B.” Tomasz Parzewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEGIONOWO ul. Modlińska 9, 05-110 JABLONNA~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia —
5. ~~AUTO-GAS~~, DEKIPOL-BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, **05-200 WOŁOMIN** - zmiana M.I. nr 18 z dnia 09.02.2010r
6. MIRGAZ Autogaz, Montaż, Serwis, Mirosław Woźniak, ul. Zapiecek 13, **05-077 WESOŁA**

7. Agencja Motoryzacyjna Suncar – Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
8. Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory ~~59a-61A~~, **08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY** – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki
9. „ZAR-MAR”, ul. Zgierska 13, **95-070 ALEKSANDRÓW**
10. Z.H.U. „WAZ-GAZ” Mariusz Dąbrowski, ul. Prusa 19, **18-200 WYSOKIE MAZOW.**
11. Grabowska – Grabowski, Hyundai – A.S.O. Spółka Jawna, ul. Gostyńska 48, **63-100 ŚREM**
V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.04.2003r
 1. AUTO-PORT Sp. z o.o. ul. Portowa 4, **09-401 PŁOCK**
 2. BARTGAZ Bartosz Nowacki, ~~ul. Leszczyńska 59~~, ul. Włoszakowicka 17, **60-103 POZNAŃ** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
 3. ~~AK NEL Lena Wyleżyska, ul. Rzemieślnicza 8, 05-806 NOWA WIEŚ~~ - na wniosek w/w z dnia 27.4.2009 dokonano wykreślenia
 4. ~~DARKO, Dariusz Antos, ul. Koncertowa 11 m.44, 02-787 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 06.03.2008r dokonano wykreślenia
 5. ZAKŁAD MECHHal.Krt.OJAZDOWEJ s.c. D. Majewski, J. Holowek, ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**
 6. AUTO-SERWIS FALSET, inż. Arkadiusz Ślendarowski, ul. Puławska 33, **05-500 PIASECZNO**
 7. ~~Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, 02-366 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 20.03.2004r dokonano skreślenia
 8. PW „MAZIUKIEWICZ” ul. Gdańska 40, **19-300 EŁK**
 9. P.P.H.U. „GASTRONIC „ GRAŻYNA LITWIN, ul. Białostocka 95, **19-100 MOŃKI**
 10. ~~Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul. Stalowa 7a, 34-136 KOBIERNICE~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
 11. ZAKŁAD USŁUGOWY „KUBUŚ”, Adam Mroczkowski, Wojciech Dyl, ul. Wołosciańska 36, **18-421 PIĄTNICA**
 12. ~~ODYSSEY JEANETTE ALAMA, ul. Jagiellońska 55, 01-031 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 07.04.2008 dokonano wykreślenia
 13. INSTALACJE GAZOWE – Agnieszka Czerwieńska, ul. 1000-lecia Państwa Polskiego, **15-111 BIAŁYSTOK**
VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.09.2003r
 1. ~~„OKEY” Monika Klarecka, ul. Bartoka 17/57, 92-547 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
 2. Zakład Elektromechaniki Pojazdowej „MAGNETO” Włodzimierz Sokołow, ul. Światowida 4, **71 – 726 SZCZECIN**
 3. Marek Prokop, ul. Bodycha 53, **05-816 OPACZ**
 4. „ELTA” Tadeusz S-pors-i, Koberne 56 d, **05-311 DĘBE WIELKIE** ~~ul. Warszawskie Przedmieście 21 A, 05-300 MIŃSK MAZOW.~~ - zmiana M.T. nr 14 z dnia 2.04.2007 r
 5. BASPOL B.M. ul. Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**
 6. „ADGAZ” Zbigniew Adam Stepień- ul- Wiśniowa 8A, **05 – 500 PIASECZNO**
 7. ~~„AUTO-CARS”, Aleja Katowicka 75, 05-830 NADARZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 27.06.2005 dokonano wykreślenia
 - VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.11.2003r**
 1. Firma Handlowa “AJAX” S.C. Marek Marciszewski, Krystyna Pietrajtis- Marciszewska, ul. Boczna 4, **15-181 BIAŁYSTOK** ~~Jarosław Rekieć, ul. Zacisze 3, 15-138 BIAŁYSTOK~~ – zmiana TDT nr 20 z dnia 4.03.2015 r
 2. JACK – GAZ, Jacek Piotr Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
 3. “MOTO – GAZ” Halina Łukaszewicz, ul. Jana Pawła II 99, **42-3-0 MY-ZKÓW**
 4. PHU “STEY” Jarosław Nowakowski, ~~Paweł Ożdżyński~~, ul. Spadowa 8, **04-669 WARSZAWA** - zmiana M.T. nr 14 z dnia 2.04.-007 –

5. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Dzieńdziela 5 ~~Podleska 26~~, **43-190 MIKOŁÓW**
- zmiana M.I. nr 17 z dnia 19.10.2009 r
6. F.P.H.U. AUTO POMOC SYSTEM, Sławomir Bodych, ul. Chmielowskiego 4, **96-313 JAKTORÓW**
7. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
9. ~~Export Import Handel Usługi, Alexander Cieślowski, ul. Słomiana 14, 01-353 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia
10. GAZMOT, Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, **09-400 PŁOCK**
11. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
12. PPHU „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul. ~~Wyszowska 20~~ Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**,
działalność: ul. Strumykowa 15/10, **03-138 WARSZAWA** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
13. F.U.H. „EKO – AUTO” Robert Górski, ul. Rokicińska 32, **92-302 ŁÓDŹ**
14. PPHU „KRIS” Krzysztof Pogocki, Magdalenów 13, **98-105 WODZIERADY**
15. „MUR-BET” Elżbieta Mruk, ul. ~~Wierzbńska 143, 95-070 ALEKSANDRÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 18.05.2011r dokonano wykreślenia
16. PH „ALEX” Tadeusz Ożarowski, ul. Brzozowo Antonie 6, **18-112 POŚWIĘTNE**
17. BARTGAZ, Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, **60-115 POZNAŃ**
18. AUTO-NAPRAWA, Zbigniew Jeż, Węgrzynowo 107, **06-211 KRASINIEC**
19. AUTOWIS, S.C., K. Wyszyński, Z. Szewczuk, ul. Karczewska 18A, **04-112 WARSZAWA**
20. HUBCAR, Marek Nowak, ul. Warszawska 23, ~~Perkuna 54, 04-180~~ **05-075 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 20 z dnia 4.03.2015 r
21. F.H. PiP Sp. J. Pest Jerzy i Andrzej, ul. Szpitalna 1A, **32-600 OŚWIĘCIM**
22. Firma PHU „AUTO DIAGNOSTYKA” Ilona Orynek, ul. Lubelska 30/67, **41-219 SOSNOWIEC**
23. PHU B.J. Szczyglińscy „COPI-FLEX –IS” –p.J. Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCKA k/ PŁOCKA**,
~~Szczygliński Janusz, ul. Padlewskiego 5, 09-402 PŁOCK~~ - zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.09.2009 r
24. Firma Handlowo-Usługowa, Dariusz Trzeciński, ul. Harcerska 4A, **06-100 PUŁTUSK**
25. „LUK-POL” Plich Lucjan, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
26. ~~Systemy Alarm we Zabezpieczenia Antykradzieżowe, Andrzej Sztymelski, ul. Szwankowskiego 8/111, 01-318 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 18.07.2005 dokonano wykreślenia
27. „ROB-GAZ” Robert Wójciak, Antoniów 16, **26-332 SŁAWNO**
28. „MOBICOM” Sp. z o.o. ul. Chłodna 64, **00-872 WARSZAWA**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2004r

1. F.H.U. „Starter” Piotr Panasiuk, ul. Mickiewicza 60 / 3, **17 – 100 BIELSK PODLASKI**
2. Badania Diagnostyczne, Usługi Motoryzacyjne, Edward Gęgniewicz, ul. Topołowa 75, **96 – 515 TERESIN**
3. Grupa F1, Irmina i Krzysztof Dąbrowscy, ul. ZWM 23, **09 – 100 PŁOŃSK**
4. Zphu „Inter Gaz” Paweł Plewka, ul. Łęczycka 63, **9 – 1-0 ZGIERZ**
5. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Henryk Krzak, ul. Krakowska 19, 42-330 MYSZKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 17.02.2007r dokonano wykreślenia
6. „KME” Sp.z o. o. ul. Lipowa 15a, **95 – 100 ZGIERZ**
7. GREEN GAZ, ~~Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Morawiańskiego 7~~, ul. Powstańców Wlkp.7A, **30 – 553 KRAKÓW** – na wniosek w/w z dnia 3.09.2004r dokonano zmiany adresu
8. „ Akces ” PHU, Andrzej Sural, ul. Lawendowa 62, **BIAŁYSTOK**
9. Zakład Usługowo – Handlowy, Adam Stanisław Ptaś, ul. Jana Pawła II 31, **34 – 400 NOWY TARG**

10. P.U.H. Bosel, Mgr. Inż. Bogdan Szczepański, ul. Bohaterów Katynia 158 / 160, **42 – 200 CZĘSTOCHOWA**
11. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ‘‘ Jedpl. ‘‘ Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **–05 – 120 LEGIONOWO**
12. ~~‘‘ NINA ‘‘ Piotr Gadziala, ul. Al. Legionów 16, **05 – 122 LEGIONOWO** - na wniosek w/w z dnia 15.09.2005r dokonano wykreślenia~~
13. P.P.H.U. ‘‘Baron’’ Barbara Bartoń, ul. Szpitalna 44, **05 – 300 MIŃSK MAZOWIECKI**
14. Teraz Auto – Gaz, ul. Piłsudskiego 143, **92 – 318 ŁÓDŹ**
15. Mobil Gaz , Dariusz Aleksander Lewandowski, ul. Pomorska 141 / 143, **SZCZECIN**
16. Mariusz Przybylski, ul. Działkowa 61, **96 – 503 SOCHACZEW**
17. ALPO S.C. Łuczak Dariusz, Łuczak Małgorzata, ul. Morelowa 5, **6 – 031– LUBOŃ**
18. ~~Mechanika Pojazdowa, Dariusz Zabielski, ul. Geologiczna 7, **02-246 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 15.09.2006r dokonano wykreślenia~~
19. ~~A i M Kolis – Andrzej i Michał Kolis, ul. Polna 3, **LYSZKOWICE** – na wniosek w/w z dnia 31.03.2006r dokonano wykreślenia~~
20. P.P.H.U. Jp. Profes Paweł Jurczyk, ul. Św. Wincentego 66, **WARSZAWA**
21. ‘‘Eco – Tech’’ Przybysz Robert, Wrzosek Paweł, ul. Regulska 66, **02 – 495 WARSZAWA**
22. P.H.U. ARMOT, Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, **85 – 429 BYDGOSZCZ**
23. ‘‘ Auto – Instal ‘‘ – Krzysztof Raczek, ul. Tarnowska 32, **33 – 300 NOWY SĄCZ**
24. ~~PEGAZ S.C ul. Dauna 33, **30-829 KRAKÓW** - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia~~
25. ADGAZ, Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05-500 PIASECZNO**
26. PHU „MARKO”, ~~ul. Kartuska 6, **83-304 PRZODKOWO**~~ ul. Klonowa 1, **83-300 KARTUZY** - na wniosek w/w firmy z dnia 27.07.2004r dokonano zmiany adresu
27. Firma IGAS-AUTO, Dariusz Piotrowski, ul. Podgórna 77A, **87-300 BRODNICA**
29. „C-DE” Systemy Alarmowe, Elektronika Samochodowa, ul. ~~Berberysowa 2~~–Krochmalna 4 , **20-401 LUBAŃ** - zmiana M.T. nr 10 z dnia 3 07.2006r
30. MOTO-PARTS- SERWIS, ul. Nakielska 4, **01-106 WARSZAWA**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.03.2004r

1. Zakład Usługowo Handlowy „Pol-Auto”, Inż. Jacek Polowczyk, Kruszewo-Brodowo 6, **18-218 SOKOŁY**
2. Adaptacja Pojazdów do Zasilania Gazem, Piotr Miszewski, ul. Zielna 16, **99 – 300 KUTNO**
3. P.H.U. Gasauto Technic, Jacek Adamczyk, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
4. Montaż Instalacji Gazowych, Roman Marszałek, ul. Kmicica 8, **41-403 CHEŁM ŚLĄSKI**
5. ~~FURPOL Sp. z o.o. ul. Żuromińska 7/40, **03-341 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 26.09.2008 dokonano wykreślenia~~
6. P.H.U. „AUTOPOL” Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26a, **87-860 CHODECZ**
7. TRANS-CO Sp. z o.o. ul. Jagiellońska 88, **00-992 WARSZAWA**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.04.2004r

1. „AUTO – SERWIS”, ul. Nowy Rynek 3, **09 – 400 PŁOCK**
2. Spec-Mech, AUTO-GAZ, Dzikowska Beata, ~~ul. Obrońców Westerplatte 7/1 m.18, **09-400 PŁOCK**~~ ul. Płocka 8/1, **09-442 ROGOZINO** – na wniosek w/w firmy z dniem 1.05.2004r dokonano zmiany adresu
3. POWERGAS SYSTEM, Paweł Lacheta, ul. Zielonogórska 6 m.1, **WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Burakowska 14, **01–066 WARSZAWA**
4. ~~Montaż Napęd w Gazowych do Samochodów, MOTOGAZ Cieplowski, ul. Rynek Grocholski 11, **97–400 BEŁCHATÓW** - zmiana M.T. nr 10 z dnia 3 07.2006r~~
5. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Emilia Gierczyńska, ul. – I Armii– 33, **74 – 400 DĘBNO**

6. Usługi, Piotr Nowotczyński, ul. ~~Szpitalna 18~~, Gdyńska 25, **06 – 500 MŁAWA** - zmiana M.T. nr 13 z dnia 16.02.2007r
7. „INTER-KAMA” ~~Małgorzata Moszyńska-Dumara~~ Wojciech Moszyński, Słupy 31, **10-900 OLSZTYN 2** – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany
8. Kompleksowa Obsługa Zmotoryzowanych, Wiesław Pruszyński, ul. Kościuszki 3, Niewodnica Korycka, **18-191 TRYPUCIE**
9. „AUTO – GAZ „ Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, **16 – 800 AUGUSTÓW**
10. Trans – Wag Sp. z o.o. ul. Łęczyńska 58, **20 – 309 LUBLIN**
11. “ Auto – Gaz Serwis “ Adam Urban, ul. Stolarska 3, **34 – 300 ŻYWIEC**
12. PPHU Piotr Kuraszkiwicz, ul. Kościelna 17, **18 – 500 KOLNO**
13. F. H. – Dor – a Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07 – 411 RZEKUŃ**, miejsce montażu: ul. Targowa 11, **07-412 OSTROŁĘKA** – zmiana TDT nr 21 z dnia 03.–8.2017r.–dopisane miejsce montażu)
14. ~~Auto Na Gaz Marta Jurgielajtis, Gnatowo 1, 11 – 400 KĘTRZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 2.10.2006r. dokonano wykreślenia
15. F.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, **40-594 KATOWICE**
16. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.06.2004r

1. FIRMA USŁUGOWI.HANDLOWAt., „MARK-POL”, Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**
2. J.J. KARASIŃSCY S.C.AUTO NA GAZ, Al. Krakowska 33 A, **02-183 WARSZAWA**
3. SOLAR – CAR, Mieczysław Dziuba, ul. Elektryczna 43, **20-349 LUBLIN**
4. AUTO-KOMIS „POD TOPOLAMI” Sołtys C–lina, ul– Gwardii Ludowej 3a/1, miejsc–e montaż–: ul. Bielska 60, ~~Leon Bogdan, ul. Bielska 61 0~~, **09-400 PŁOCK** - zmiana M.T. nr 14 z dnia 2.04.2007 r - zmiana M.I. nr 18 z dnia 09.02.2010r
5. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, Krzysztof Wichrowski, ul. Kielecka 2, **05-600 PRUSZKÓW**
6. PHU CIESZPOL AUTO SERWIS, Robert Cieszyński, ul. Kochanowskiego 9/31, **91-469 ŁÓDŹ**
7. Elektronika Pojazdowa Serwis Ogrzewań I Klimatyzacji, Materla Józef, ul. Kalinowa 47 A, **40-750 KATOWICE**
8. ~~ASO – DAEWOO~~, Stacja Obsługi Samochodów, Wojciech Borkowski, ul. Parowcowa 10 A, **02-445 WARSZAWA** – na wniosek ELPIGAZ z dnia 8.12.2004r dokonano zmiany
9. AUTO NAPRAWA, Robert Mrówczyński, ul. Wilczogóra 66 a, **62-550 WILCZYN**
10. ALDI Grzegorz Kaniowski, Obsługa Pojazdów Mechanicznych, ul. 9 maja 18, **97-400 BEŁCHATÓW**, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 12, **97-400 BEŁCHATÓW**
11. AUTO-GAZ, Piotr Miszewski, ul. Modrzejewskiej 6, **99-300 KUTNO**
12. ~~„ADA GAZ” Adrianna Melnyk, ul. Władysława Sikorskiego 3, 95-015 GŁOWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 03.03.2010 r dokonano wykreślenia
13. „COMFORT”, Zdzisława Kapelińska, ul. Strykowska 69/69A, **91-614 ŁÓDŹ**
14. MIR GAZ AUTO NA GAZ, Mirosław Piskorz, ul. Stary Rynek Oliwski 8b, **80-324 GDAŃSK-OLIWA**
15. EKO-AUTO, Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**
16. ~~„GOR DAN” Daniel Gorlo ul. Brukowa 2, 16-005 KSIEŻYNO~~ – na wniosek w/w z dnia 05.02.2007 dokonano wykreślenia
17. ABI Krzysztof Jankowski, ul. Kochanowskiego 11, **83-000 PRUSZCZ GD.**
18. PW „Wilmot” S.C. H. Pater, J. Mazur, W Małecki, Wilcze 78a, **86-031 OSIELSKO**
19. Auto-Instal-Gaz Paweł Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
20. BOX SERWIS Janusz Ślepko, ul. Poznańska 53, **62-510 KONIN**
21. LM AUTO Sp. z .o.o. ul. Torowa 2c, **62-510 KONIN**

22. AUTO NAPRAWA, Wiesław Mieczkowski, ul. Bagienna 12/7, **05-123 CHOTOMÓW**
23. „BMP-SERVICE” Sp. z o.o. Autoryzowana Stacja Obsługi SAAB MAZDA ul. Gościniec 15, **05-077 STARA MIŁOSNA**
24. BUDMAT AUTO Sp. z o.o., ul, Bielska 67, **09-400 PŁOCK** ~~na wniosek w/w z dnia 18.01.2012 dokonano wykreślenia~~ - wynik pozytywny kontroli jakości z dnia 29.04.2014r

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.07.2004r

1. ELEKTRO-SERWIS, Tadeusz Szumilas, ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 26, **42-400 ZAWIERCIE**
2. ~~Lucyna Małecka, ul. Ojcowska 2, 02-918 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia
3. Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
4. „CEZAR” P.H.U. Szymczak Teresa, ul. Komunalna 6, **62-700 TUREK**
5. DIXI-CAR, S.A. Al. Krakowska 24a, **05-090 RASAT.N**
6. Elektromechanika Samochodowa, Ewa Łęcka-Kozyra, ul. Modlińska 299B, **03-215 WARSZAWA**, m-ntaż: –I. Jerozolimskie 249B, **05-816 MICHAŁOWICE**
7. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Waleczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/wal.dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia
8. „DA-WOJ” Sp. z o.o. ul. Wiosenna 44, **05-092 ŁOMIANKI**
9. P.H. „PROMOTOR” Katarzyna Dobrzyńska, ul. Batorego 100A, **65-001 ZIELONA GÓRA**
10. ~~Zakład Elektromechaniki Pojazdowej, Maciej Cholewiński, Turzyn Kolonia 196 B, 07-221 BRAŃSZCZYK~~ – na wniosek w/w, z dnia 27.07.2005r działalność zawieszono do odwołania
11. Spółdzielnia Produkcyjno-Usługowo-Handlowa "AGRO-BUD", ul– Kazimier–a Wielkiego 152, **32-400 MYŚLENICE**
12. ~~GAZ MONTEX, Rafał Wójtowicz, ul. Pułaskiego 6/3, 32-050 SKAWINA~~ - decyzja z dnia 02.09.2008 o zakończeniu działalności
13. KOPI Auto„Gaz ”erwi„ S.C” Krzysztof Pilch, Przemysław Kołodziejcki, ul. Lucjana Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE Ochojec**
14. "SARA" S.C. Marek Nosal, Kaz„mierz ”ara„„**32-413”ZAGARTOWICE 147**
15. GEORG AND BARON CORP. Sp. z o.o„„ ul” Tys„„acle”ia 14B, **45-462 OPOLE**
16. "PODPOL" Tomasz Jarecki, Psary, ul. Parkowa 51, **51-180 WROCŁAW**
17. PHU "DOMI" Elektromechanika Samochodowa Lewandowski Michał, ul. Urzędnicza 4, **55-020 ŻÓRAWINA**
18. Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Zygfryd Gajda, ul. Krapkowicka 22, **45-791 OPOLE**
19. MIR-JAN AUTO GAZ Białowąs Jan, ul.Wrocławska 32, **57-100 STRZELIN**
20. ~~Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia
21. P.H.U. „WALDEX” ~~Dariusz Opalaeh~~, Waldemar Turowski, ~~ul. Targowa 10~~, ul.Pułaskiego 6, **07-210 DŁUGOSIODŁO** – na wniosek w/w z dnia 22.04.2004 doko„a”o poprawki
22. ~~P.P.H.U. "POMA AUTO-GAZ" Zbigniew Mallek~~, Arkadiusz Polakow, ul. Bitwy Oliwskiej 36 A, **80-339 GDAŃSK** - zmiana M.T. nr 12 z dnia 21.11.2006r – zmiana TDT nr 20 z dnia 4.03.2015 r
23. ~~KDJ AUTO S.C. Danuta, Jarosław Kanoza, ul. Wiewiórcza 3, 15-535 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
24. Auto Naprawa Dystrybucja Gazu P.B. Zbigniew Toch ul .Mickiewicza 3, **57-540 LADEK ZDRÓJ**
25. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Lomperta Zbigniew, Krepa Stara 26, **06-300 PRZASNYSZ**
26. PPHU PIOBOCAR S.C. ul. Sikorskiego 30, **95-200 PABIANICE**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.09.2004r

1. ~~Diagnostyka Urządzeń Gazowych~~, Jerzy Charkiewicz, Zakład Elektromechaniki, Eliaszuki 44, **17-220 NAREWKA** ul. Lipowa 73a/31, ~~17-200 HAJNÓWKA~~ - zmiana M.T. nr 13 z dnia 16.02.2007r
2. ~~MOTOGAZ Sp.J. Z. Meczyński, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpacza 2, 04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
3. MM Marek Muckus, ul. Giżycka 21, **12-250 ORZYSZ**
4. GAZ – ELEK ~~S.C. Kamil Kuśnierz~~ Maciej Zinka, ul. Klonowa 7, **83-270 KOKOSZKOWY**. ~~Mjr. Henryka Dobrzańskiego 30, 83-000 STAROGARD GDAŃSKI~~ - zmiana M.T. nr 13 z dnia 16.02.2007r
5. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe mgr. inż. Marek Rożen, ul. Małachowskiego 9 / 16, **41-907 BYTOM**
6. GAZMOT Bartosz Leszczyński, ul. Żwirowa 62, **81-041 GDYNIA**
7. "EKO" Dariusz Krzemiński, ul. Grunwaldzka 87, **84-230 RUMI-**
8. ~~lacharstwo, lakiernictwo, mechanika Pojazdowa, Edward Dudek, ul. Borowa 54, 05-520 KONSTANCIN JEZIORNA~~ - na wniosek w/w z dnia 2.08.2007r dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. EKO AUTO, Jerzy Wiśniewski, ul. Rolnicza 21, **88-200 RADZIEJÓW**
10. ~~DRAW GU S.C. Renata Hajduk Wlazły, Witold Nowakowski, Dariusz Sztacheta, ul. Stefana Batorego 4, 92-301 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 25.10.2006r działalność zawieszono do odwołania
11. OLPOL GAZ Instalacje Gazowe, ul. Poznańska 316, **05-850 OŻARÓW-AZ.**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.11.2004r

1. „MULTI-CAR” Adam Sosnowski, Al. 1000 – ecia P.P. – 64, **15-111 BIAŁYSTOK**
2. ~~PPHU „OST CAR” Marek Igor Krukowski, ul. Bogusławskiego 36, 07-410 OSTROŁĘKA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.09.2006r działalność zawieszono
3. „AGADAMPOL” S.C. Adam Materka Agata Anna Bylina, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**
4. AUTO-GAZ JASIŃSKI, Wojciech Jasiński, ul. Trasa – azurska 43, **–07-420 KADZIDŁO**
5. ~~PUH AGROSERWIS KRYSIAK, Stanisław Witold Krysiak, Nowa Ruda 28 A, 18-526 TULIŚL~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2008r dokonano wykreślenia
6. FH-U. „AUTO-FACH” Bruzda & Kubiak Kowalski S.C. Al. Gen. Skrzyneckiego 12, **30-363 KRAKÓW**
7. DAMP-POL ul. Malownicza 67/69, **92-761 ŁÓDŹ**
8. SIMPLEX-GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, **18-421 PIĄTNICA**
9. PPHU BAKAR, ul. Zbaraska 10, **48-300 NYSA**
10. „AUTO-LINIA” s.c. ul. W. Witosa 18, **30-612 KRAKÓW**
11. „RENAX” s.c. Ul. Krzywda 37, **30-720 KRAKÓW**
12. P.H.U. „MAST” S.C. St. Zięba, M. Pietrzyk, ul. Saperów 1, **58-100 ŚWIDNICA**
13. „Z.GAZ” Ziółkowski Piotr, ul. Chorzowska 19/5, **52-023 WROCŁAW**
14. „AUTO-GAZ” Marek Hyski, ul. Boh. Warszawy 29/4, **46-100 NAMYSŁÓW**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.01.2005r

1. Auto-M–chanika,– Montaż Gazu ~~Instalacji Gazowych~~, Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1B ~~Wyczółkowskiego 54, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ - zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.09.2009 r
2. GEO-GAS S.C. ul. Szkolna 5, **05-805 OTRĘBUSY**
3. Auto-Moto-Centrum, Krzysztof Rękawek, ul. Suprańska 12, **13-010 WASILKÓW**
4. AUTO-GAZ, Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, **96-100 SKIERNIEWICE**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.01.2005r

1. Auto Serwis, Paweł Biedrzycki, Zadęgie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
2. ~~Lech Szymczyk, Sprzedaż i Obsługa Samochodów, ul. Poleczyńska 82, 01-302 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2007r dokonano wykreślenia
3. AUTO FORMELA, Roman Formela, ul. Wejherowska 90, **84-240 REDA**

4. [Auto Gosk Sp. Jawna, Danuta i Andrzej Gosk, ul. Chwaszczyńska 72, 81-571 GDYNIA](#) - na wniosek w/w z dnia 25.05.2012r zawieszono działalność
5. AUTO-TEST Usługi Motoryzacyjne, Byczko Zbigniew, Pl. S. Wyszyńskiego 37a, [ul. Pijarska 21, 58-500 JELENIA GÓRA](#) – zmiana TDT nr 20 z dnia 4.03.2015 r
6. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, **04-175 WARSZAWA**
7. Zabłocki-Motozbyt Sp.J. ul. Północna 5/11, **91-420 ŁÓDŹ**, serwis ul. Inflancka 1/3 w Łodzi
8. „W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościska ul. 3-Go Maja 40, **05-080 IZABELIN**
9. ~~„AD-MAR” Adam Frołow, ul. Zakładowa 20c, 92-402 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 23.05.2005 dokonano wykreślenia
10. MARPOL, Andrzej Marczewski, ul. Pabianicka 102, **93-486 ŁÓDŹ**
11. AUTO-GAZ, Wojciech Dunin, ul. Odrowąża 3c, **03-310 WARSZAWA**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2005r

1. [F.P.H.U. AUTO FAN, Jacek Słomiński](#), AUTO FAN S.C. Krzysztof Słomiński, Jacek Słomiński ul. Końcowa 28, **15-697 BIAŁYSTOK** - zmiana M.I. nr 19 z dnia 25.03.2010 r
2. AUTO-MASTER GAZ, Sikorski Tomasz, ul. Suwalska 48, **19-300 ELK**
3. Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ul. Dietla 67, **31-054 KRAKÓW**
4. „AUTO BARCELONA” SP. Z O.O. ul. Malownicza 29, **02-272 WARSZAWA**
5. Mechanika Pojazdowa Auto – Gaz TECHLAND Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
6. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Stadionowa 1, **31-751 KRAKÓW**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2005r

1. P.U.H. „KOMETA” Sp. z o.o. ul. Płowiecka 17, **04-501 WARSZAWA**
2. „FULGAZ” Joanna Fulko, ul. Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**
3. [AUTO-CENTRUM Malinowska, ul. Szosa Gdańska 72, 86-031 OSIATSKO](#) – na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia
4. Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa al.BIGNIrt.CELIŃSKI, ul. Królowej Jadwigi 24, **05 – 800 PRUSZKÓW**
5. Warsztat Diagnostyczno Naprawczy Transp. Handel Art. Przemysł. Z. Kwiatkowski, Oś Lesk, **19-400 OLECKO**
6. „MCC GAS” S.C. , M. Cieślak , J. Cieślak, ul. Szpacza 2, **04 – 238 WARSZAWA**
7. TOWAROWA 33 CORPORATION Sp. z o.o. ; ul. Towarowa 33 ; **00-869 WARSZAWA**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2005r

1. ~~„ATLAS” Arkadiusz Ogonek, Technika Motoryzacyjna, ul. Zakamarek 7, 02-998 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia
2. OLIMP AUTOMOTIVE S.C. ul. Wolności 92, **41-800 ZABRZE**
3. TRADEX Liwiusz Krawczyk, ul. Ks. Bończl.a 26a/3, 42-600 Tarnowskie Góry, działalność: ul. Roosevelta 52, **41-800 ZABRZE**
4. Z.U.H. PRYMGAZ , Sławomir Bryska, Al. Piłsudskiego 77A, **10-449 OLSZTYN**
5. Dystrybucja Gazu „PROPAN-BUTAN” L. Kulbacki, K. Chojnowski, J. Chojnowski, ul. Wiórwa 18, **19–03 GRAJEWO**
6. AC Spółka Akcyjna [Biuro Handlu Zagranicznego Sp. z o.o.](#), ul. 27 Lipca 64, **15-182 BIAŁYSTOK** - zmiana M.I. nr 15 z dnia 24.06.2008 r
7. TURBOGAZ, Andrzej Tl.kowski, ul. 1000-Lecia Państwa Polskiego 34, **16-200 DĄBROWA BIAŁOSTOCKA**
8. NINA GAZ s.c. K.Żmijewski, Ł. Mioduszewski, l. Legionów 16, **05-120 LEGIONOWO**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. „AUTO CENTRUM ŁUKASZEWSKY, Al. Powstańców Wielkopolskich 201, **64-920 PIŁA**
2. MOTO-TRANSUS Sp. z o.o. ul. Połczyńska 33, **01-377 WARSZAWA**

3. ~~Elektromechanika, Partner serwis Jacek Pawłow, ul. Płochocińska 29 Kasprzaka 92/80, 01-234 03-044 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Arkuszowa 147, 01-234 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 21 z dnia 03.08.2017r.
4. Z.U.H. Eugeniusz Szeremeta, ul. Armii Krajowej 19, **68-100 ŻAGAŃ**
5. „BIACOMEX” Spółka Akcyjna, ul Elewatorska 11/1, **15-620 BIAŁYSTOK**
6. ~~„AUTOTRAPER 4x4” Zyta Majchrzak, ul Kolumny 267, 93-631 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 26.01.2010r dokonano wykreślenia
7. ALF-GAS– Andrzej Jankiewicz, ul. B.Chrobrego 15, **05-190 NASIELSK** ~~Brody-Parcele, ul. Seroeka 25, 05-180 POMIECHÓWEK~~ – zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.09.2009 r
8. P.U.H. Jan Sobański Auto System, ul M. Konopnickiej 13, **05-230 KOBYŁKA**
XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.07.2006r
1. P.H.U. Michał Kolis, ul. Polna 4 **3, 99-420 ŁYSZKOWICE** – zmiana M.I. nr 17 z dnia 19.10.2009 r

Praca
ITS nr
7083

PL*0003*00/G

„NAGAZ STEFANOWSKI” S.J. 90-740 Łódź, Al. 1-go Maja
47

~~„AUTO GAZ STEFANOWSKI” S.C. 93-134 ŁÓDŹ, UL. POZNAŃSKA 14~~

- dokonano zmiany nazwy oraz siedziby firmy na podstawie wyciągu z Krajowego Rejestru Sądowego

1. ~~„AUTO GAZ STEFANOWSKI” S.C. ul. Poznańska 14,~~ „NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ** – zmiana M.T.l.r 09 z dnia 23.01.2007r
2. Filia ~~„AUTO GAZ STEFANOWSKI” S.C.~~ „NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ** – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r
3. F.U.H. „Eko-Auto” Robert Górski, ul. Rokicińska 32, **92-302 ŁÓDŹ**
I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.12.2002r
1. ~~„Exgaz” Spółka Jawna, Sz. Pawliński, D. Klimeczok, Bachorzyn 53, 98-113 BUCZEK~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~Montaż Napędów Gazowych, Jerzy Ciepłowski,~~ MOTOGAZ Ciepłowski, Rynek Grocholski 11, **97-413 BEŁCHATÓW** – zmiana M.T. i B. nr 07 z dnia 22.02.2006r
3. ~~Auto Gaz Serwis, Bogusław Jakubowski, ul. Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNO~~ – na wniosek TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kubat, ul. Odrodzenia 48, 42-221 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~PPH „Pol Trans”, Michał Strzelecki, Gana 112, 46-320 PRASZKA~~ – na wniosek TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r.dokonano wykreślenia
6. Mechanika Pojazdowa, Turała Marek ~~i Wiesława,~~ Glinno 19, **98-290 WARTA** – zmiana M.T. i B. nr 07 z dnia 22.02.2006r
7. ~~F.H.U. „MARCO” Marek Przybyła, ul. Winiarska 23, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.dokonano wykreślenia
8. Auto-Gaz Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach Henryka Grzybowski ~~Henryka i Sławek Grzybowsey,~~ ul. Henryka Sienkiewicza 18 ~~Górnica 2A,~~ **99-100 ŁĘCZYCA** – zmiana TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r. – zmiana TDT nr 35 z dnia 07.06.2019r.
9. ~~Maehudera, Andrzej A. MACHUDERA, Sp. z o.o. ul. Ozorkowskie Przedmieście 73, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – zmiana M.I. nr 13 z dnia 04.03.2010 r
10. ~~PHU „MARPOL” Jerzy Kotowicz, ul. Płocka 1, 99-400 ŁOWICZ~~ – na wniosek firmy „NAGAZ” z dnia 21.06.2004r dokonano skreślenia
11. FUGAZI ~~S.C.~~ Spółka Jawna, ul. Lindego 20 ~~5,~~ **30-148 KRAKÓW** – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. (nr lokalu)
12. Zakład Mechaniki Pojazdowej, J.Holwek, D.Majewski, ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**
13. ~~PHU „PETERPOL” Piotr Zach, ul. Rydza Śmigłego 30/49, ul. Obłęgorska 6, 91-756 ŁÓDŹ~~ – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 21.08.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r.dokonano wykreślenia

14. TERAZ , Witold Szymaniak, ul. Pomorska 250 ~~Piłsudskiego 143~~, **93-259 ŁÓDŹ**- zmiana M.T. B.i G.M. nr 16 z dnia 27.02.2012r
15. ~~„BILEX” Sp. z o.o. ul. Milionowa 2k, 90-034 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~„X” J. Staska, D. Kazimierczyk, ul. Stanisławowska 54, ul. Tadeusza Kościuszki 2/54, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI, działalność: 05-311 Choszczówka Rudzka 11 gm. Dąbe Wielkie~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 17.01.2006r dokonano wykreślenia
17. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów „ELMAR” s.c. Piotr Suski, ul. Zakątna 2, **26-300 OPOCZNO** – na wniosek w/w z dnia 20.02.2009r dokonano wykreślenia
18. ~~„Auto Eko Gaz” Małgorzata i A.E.G. Tomasz Janczak, ul. Lutomska 21, 95-200 PABIANI~~ ~~109~~ ~~wykreślenia M.T. i 109~~ ~~nia 109~~ ~~słenia~~ ~~dnia 22.02.2006r~~ – zmiana M.I. nr 11 z dnia 01.12.2008r – na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia
19. ~~Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Jacek Przeworski, Pasternik 6A, 26-030 SUCHEDNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
20. „Auto Gaz Domagalski” Ryszard Domagalski, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO** – na wniosek w/w z dnia 21.10.2013r dokonano wykreślenia
21. „Eko Salve” Spółka Jawna, ul. Św. Rozalii 44, **97-500 RADOMSKO** – na wniosek w/w z dnia 18.01.2010r dokonano wykreślenia
22. PPUH „Autosir” Sp. z o.o. ul. Jana Pawła II 93, **98-200 SIERADZ** – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 20.11.2006r dokonano wykreślenia – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r
23. ~~P.H.U. „PRZYBYŁ” Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Mariusz Przybylski, ul. Działkowa 61, 96-500 SOCHACZEW~~ – zmiana TDT nr 29 z dnia 24.07.2017r. – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r
24. PHU „Aspol” Zbigniew Krysiak, ul. Główna 76, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
25. FHU „Banasik” s.c. Monika Banasik, Dariusz Banasik, ul. Smolna 30, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** – na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 7.07.2005r dokonano wykreślenia
26. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Perka, ul. Zakątna 8, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2002r

1. ~~EKO LPG Adaptacja samochodów na gaz, Kwiatkowska 18, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek w/w z dnia 22.05.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Gaz Grzegorz Ludwisiak, ul. Widawska 13, 98-100 ŁASK~~ - na wniosek firmy z dnia 21.06.2004r dokonano wykreślenia
3. „BLOKMAN” Piotr Wasik, ul. Złotno 25, **94-221 ŁÓDŹ**
4. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**
5. ~~MARIUSZ DONAJKO, ul. Wilecza 11, 90-339 ŁÓDŹ~~ „GAZ MARKO” Mariusz Donajko ul. Żelazna 11, **90-332 ŁÓDŹ** – na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 25.06.2003 dokonano zmiany nazwy – zmiana TDT nr 29 z dnia 24.07.2017r. (dopisano nazwisko i imię właściciela)
6. ~~„SECURITEX” GABI AUTO SERWIS Andrzej Klekowiecki, ul. Kwidzyńska 8~~ ~~Polna 7, 91-334 ŁÓDŹ~~ – na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 25.06.2003 dokonano zmiany nazwy – zmiana M.I. nr 13 z dnia 04.03.2010 r
7. „Centrum Motoryzacyjne” Krzysztof Wiczorek, ul. Łęczycka 6, **99-120 PIĄTEK**
8. Firma „ROBI” Robert Bednarek, ul. Tomaszowska 25, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
9. Przedsiębiorstwo Komunalne w Tucholi sp. z o.o. ul. Świecka 68, **89-500 TUCHOŁA**
10. ~~Auto Gaz, Wojtasik Janusz, Os. Stare Sady 58/10, Firma Handlowo Usługowa, Edyta Wojtasik, ul. Wiśniowa 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 10.10.2003 dokonano zmiany nazwy oraz adresu – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „MATICAR” ul. Szpitalna 1, 98-400 WIERUSZÓW~~ – na wniosek TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2003r

1. ~~„Nagaz Stefanowski” Sp.j. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, ul. Maratońska 92, 94-007 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. Auto Naprawa s.c. L. Szatkowski, J. Szatkowski, ul. Dubois 95, 93-465 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~J.J. IDCZAK Spółka Jawna, ul. Przybyszewskiego 176/178, 93-120 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 14.06.2006r dokonano wykreślenia

4. ~~KOMAKO – K. Kowalezyk, J. Kobylarczyk, ul. Łaska 55/57, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek w/w z dnia 06.01.2009r dokonano wykreślenia
5. Auto-Gaz Tadeusz Krupiński, ul. Nowobieleńska 26A ~~Wagnera 2/42, 96-100 SKIERNIEWICE~~ – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.
6. PHU „A.B.C.” Paweł Wojda, ul. Parterowa 4a, Starowa Góra, **95-030 RZGÓW**
7. Firma Handlowa „KRYŚ”, Tomasz Kędzierski, Firma Handlowo Usługowa „KRYSGAZ” Kędzierski ul. Toruńska 31, **87-800 WŁOCŁAWEK**, Warsztat: ul. Wieniecka 35, **87-800 WŁOCŁAWEK** – na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 25.06.2003 dokonano zmiany nazwy – na wniosek w/w z dnia 06.01.2010r dokonano wykreślenia
8. Zakład Usługowo Handlowy, „Auto – Motor” Edward Peła, ul. I Armii Wojska Polskiego 130, **07-200 WYSZKÓW** – na wniosek w/w z dnia 11.07.2005r dokonano wykreślenia
9. Arkadiusz Kobylński, Warsztat Samochodowy, Zalesie 34, **06-332 SIENNICA** – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.06.2003r

1. Firma „SZKUDLAREK” s.c. Auto Fiat, Jerzy Szkudlarek, Jacek Szkudlarek, ul. Wierzbńska 74, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI** – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r
2. Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kowalezyk, Zdżeszulice Górne 60, **97-400 BELCHATÓW** – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Dorota Marasiak, ul. Józefa Chełmońskiego 12 ~~Kręta 9, 97-400 BELCHATÓW~~ – zmiana TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r.
4. P.W. „Auto Moto Kutno”, ul. Sienkiewicza 28, **99-300 KUTNO** – na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
5. „BOR PAT” Ryszard Patury, ul. Gdańska 127, **90-519 ŁÓDŹ** – na wniosek w/w z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
6. „POGODA” Sp. z o.o. I. Piłsudskiego 135, **92-318 ŁÓDŹ** - na wniosek firmy NAGAZ z dnia 20.11.2006r dokonano wykreślenia – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r
7. P.P.H.U. s.c. A.i.A. Dyguda, ul. Jeziorna 68, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
8. Usługi – Mechanika Samochodowa, Maciej Szczerbiński, ul. Reymonta 2/4, **97-500 RADOMSK** - na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 7.07.2005r dokonano wykreślenia
9. Firma Handlowo Usługowa „EKO GAMA” ul. Zduńska 55 A, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** - na wniosek w/w z dnia 18.11.2008r dokonano wykreślenia
10. „MARGAZ” Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych, Mariusz Kurczak, ul. Złota 20 ~~Śnieżna 24 Komisji Edukacji Narodowej 3/5, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – zmiana M.T. i B. nr 07 z dnia 22.02.2006 – zmiana M.T. B. i G.M. nr 16 z dnia 27.02.2012r

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.10.2003r

1. „BEDNAREK” Tomasz Bednarek, ul. Wrocławska 18, **95-082 DOBRÓŃ** Łódź JTB Sp. z o.o. Sp.k. ul. Szczecińska 38A, **91-222 ŁÓDŹ** Dobroń JTB Sp. z o.o. Sp.k. ul. Wrocławska 18, **95-082 DOBRÓŃ** – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 17 z dnia 10.04.2012r – postanowienie z dnia 25.04.2012
2. ATES Spółka z o.o., Plac 3 Maja 15, **97-500 RADOMSKO**, Filia: ul. Czapliniecka 60, **97-400 BELCHATÓ** - na wniosek firmy NAGAZ Stefanowski z dnia 7.07.2005r dokonano wykreślenia
3. Elektromechanika Pojazdowa...nż. Andrzej Maciejewski, ul. Getta Żydowskiego 24/18, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** - na wniosek w/w z dnia 15.10.2008r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.02.2004r

1. PHU GABRIEL, Gabriel Stasiak, ul. Kolejowa 28 10, **97-400 BELCHATÓW** – zmiana TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U.P. „HIPPO”, Al. NMP 35, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek w/w z dnia 7.03.2005r dokonano wykreślenia.
3. P.P.U.H. „GALAXY MOTORS” Marek Wojciechowski, ul. Łódzka 162, **95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI** – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. Stacja Kontroli Pojazdów, „LESZCZE”, Leszcze, **99-100 ŁĘCZYCA** – na wniosek w/w z dnia 04.06.2009r dokonano wykreślenia
5. Cieszyński Robert „CIESZPOL” P.H.U. PHU „CIESZPOL” Robert Cieszyński, ul. Kochanowskiego 9/31, ul. Tuwima 82 Urzędnicza 39 m.36, **91-312 90-026 ŁÓDŹ** Warsztat: ul. Wodna 4/6, **ŁÓDŹ** – zmiana M.I. nr 6 z dnia 12.09.2005r – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.
6. Usługi Motoryzacyjne, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, **98-311 OSTRÓWEK** – na wniosek TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. dokonano wykreślenia

7. ~~Przedsiębiorstwo Prywatne "ALLMAX" s.c. ul. Bytomska 313, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~"BAS" s.c. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, 41-800 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. ~~„RAD NET” Radosław Kukula, ul. Cieszyńska 336, 43-382 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„COMFORT” Zdzisława Kapelińska, ul. Strykowska 69/69A, 91-614 ŁÓDŹ~~ - na wniosek firmy NAGAZ z dnia 20.11.2006r dokonano wykreślenia – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r
3. ~~POLMOZBYT w Łodzi S.A. ul. Przybyszewskiego 199/205, 93-120 ŁÓDŹ~~ na wnl.sek TDT nr 25 z dat.a 20.06.2016r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. ~~F.H.U. "MOTO al. SERVICE" Bogumiła Nieznalska, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, 42-500 BĘDZIN~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~„BLM SERVICE” Jan Boruszewski, Anna Boruszewska – Stachura Spółka Jawna, ul. Legionów Polskich 2A / 35, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.06.2004r

1. ~~P.H.U. FAMPOL – Józef Frasz, ul. Wyzwolenia 122B, 87-790 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~CENTRUM TMT s.c. Spółka Jawna, Tadeusz Kwiędacz, Tomasz Kwiędacz, ul. Świdnicka 151, 58-200 DZIERŻONIÓW~~ – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 28.09.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~W & M s.c. ul. Cybisa 37, 67-200 GŁOGÓW, wars–tat: ul. Portowa 1~~
4. ~~Autoryzowana Stacja Landi Renzo, Auto Gaz, Zofia Chlebowska Żochowska, ul. Karabinierów 4, 86-300 GRUDZI DZ~~ – zmiana M.T. B i G.M. nr 16 z dnia 27.02.2012r na wniosek TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~USŁUGI MOTORYZACYJNE S.C. W. Bałcerak i B. Lenart, ul. Partyzantów 2a, 97-140 KOLUSZKI~~ – na wniosek w/w z dnia 07.02.2011 dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U.P. „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul. Modrzewiowa 9, 07-130 ŁOCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.U.H. „INSTALGAZ” Zakrzewski Sebastian, ul. 3-go Maja 13, 99-400 ŁOWICZ~~ – na wniosek TDT nr 28 z dnia – 28.04.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~A i M Kolis, Andrzej i P.H.U. Michał Kolis, ul. Polna 4 3, 1YSZKOW–CE~~ - zmiana M.I. nr 11 z dnia 01.12.2008r
9. ~~Z.P.H.U. „IBUD” Ireneusz Zygier, ul. Słowackiego 94, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~„Auto Plus Gaz” Dariusz Sączawa, ul. Lutomska 33 Zamkowa 56, 95-200 PABIANICE~~ – zmiana TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r.

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2004r

1. ~~F.H.U. GLOBUS, Stanisław Kamiński, ul. Glebowa 6, 42-280 CZEŚTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„MEGAMOT” Mieczysław Hebda, 32-864 GNOJNIK 478~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Firma Usługowo Handlowa „MARK POL” Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, 57-300 KŁODZKO~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~„SZER” S.C. Mirosława Olbińska, „DIAGUNA” Andrzej Szer, „SZER ANDRZEJ” ul. Obywatelska 9, 94-104 ŁÓDŹ~~ – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 28.09.2004 dokonano zmiany – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r – na wniosek w/w z dnia 08.04.2010r dokonano wykreślenia
5. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych do Pojazdów, Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, AUTO –ENTRUM APANASIEWICZ – S.C. Z. Apanasiewicz, B. Apanasiewicz, ul. Nowy Rynek 2 – zmiana T.D.T nr 22 z dnia 08.04.2015r., 98-300 WIE–UŃ~~ – zmiana M.I. nr 6 z dnia 12.09.2005r - zmiana T.D.T. nr 20 z dnia 07.02.2014r
6. ~~„JAKART” Janusz Klecha, ul. Rogowska 44/38, 54-440 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~Salon i Serwis Samochodowy A.S. Szkuclara s.c., Dobrzelów 79b, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

8. ~~RAVASO Sp. z o.o., ul. Katowicka 2, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2004r

1. ~~„NAGAZ Stefanowski” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski., Al. 1 Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ, zakład montujący: ul. Srebrzyńska 6/8 91-074 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~MONGAZ Wołański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA, zakład: ul. Szececińska 4, 73-108 KOBYLANKA~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„AUTO SERWIS” s.c. J.G.M.W. Monkowie, ul. Słowackiego 36, 42-160 KRZEPICE~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~GALL ICM Mieczysław i Irena Majcher Spółka Jawna, ul. Jaworzyńska 265, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12-2016r. dokonano w-krześlenia
5. ~~SERWIS SPECJALIZACJA RENAULT, ul. Legionów 42/31, 90-702 ŁÓDŹ, zakład: ul. Łódzka 31, 95-054 KSAWERÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.06.2006r dokonano wykreślenia
6. „MARYS” Małgorzata Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-548 ŁÓDŹ**
7. ~~„DOEBLOK” Auto Gaz Centrum, Konserwacja i Zabezpieczanie Pojazdów, Iwona Zientecka, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. FIRMA HANDLOWA „DOREX” Dorota Jura, ul. Poznańska 40, **99-100 ŁĘCZYCA**
9. ~~F.H.U. „AUTOKOLOR” Jarosław Kowal, 32-241 KOZŁÓW 297~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. „SOWCAR” Sp. z o.o., ul. Wojska Polskiego 104 ~~Polskiej Organizacji Wojskowej 60~~, **98-200 SIERADZ** – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.
2. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy, J.R.J. Zachorsey Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Dap Sp. z o.o. ul. Partyzancka 161, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Budowlane „SYPKO” ul. Katowicka 26, 46-200 KLUCZBORK~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~MOTOZBYT ZABŁOCKA, ul. Inflancka 1/3, 91-857 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 29.01.2010 dokonano wykreślenia
6. AUTOSERWIS Krzysztof Młynarczyk, Dębowo, ul. Śmielińska 2a, **89-110 SADKI**
7. ~~P.H.U. „AUTO KOMPLEX” AUTO PRIMA JET Marek Goździewicz, ul. Władysława Łokietka 19 lok.8 Kurów 31, 97-425 ZELÓW 98-200 SIERADZ~~, miejsce montażu: Kurów 31, **97-425 ZELÓW** – zmiana TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r.
8. PPH „MAX” Gabriela Krawczyk, ul. Częstochowska 79, **42-160 KRZEPICE**
9. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnacki, Kwiatkówka Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek w/w z dnia 28.02.2011r dokonano wykreślenia
10. F.H.U. „PAWEX” Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~BMH MOTORS S.J. B.Fredrych, W. Fredrych, H. Kowalczyk, ul. Grudziądzka 138, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ARKADIUSZ SZYMANOWSKI ZAKŁAD PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWY MECHANIKA POJAZDOWA ~~Z.P.U.H., Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Auto Alarmy, Szymanowski Arkadiusz, ul.Konińska 10A Folwarczna 2, 62-700 TUREK~~ – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r – zmiana TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r.
3. „ANT” Tomasz Antosik; ul. Sadowa 11 ~~92/4~~; **97-330 SULEJÓW** – zmiana TDT nr 29 z dnia 24.07.2017r.
4. ~~P.H.U. K.M.S Sp. Jawna K.Miklas, M.Skubisz, Końska Wieś 6, 62-872 GODZIESZE~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~ASO FIAT – ALFA ROMEO Z.B.L.S. LANDCAR, ul. Szeroka 2, 96-030 STAROWA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. „X” J. Staska, ul. Tadeusza Kościuszki 2/54, ~~05-300 MIŃSK MAZOWIECKI, działalność: 05-311 Choszczówka Rudzka 11 gm. 05-311 Dębe Wielkie~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2006r

1. ~~„BEDNAREK” Tomasz Bednarek, ul. Wrocławska 18, 95-082 DOBRONÓ, filia: Łódź~~ JTB Sp. z o.o. Sp.k. ul. Szczecińska 38 A, **91-222 ŁÓDŹ** – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 17 z dnia 10.04.2012r
2. ~~Zakład Usługowy „MOTOR CAR” ul. Konwaliowa 4, 86-060 NOWA WIEŚ WIELKA~~ – na wniosek TDT nr 27 – z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. Michał Kolis, P.P.H.U. Ewelina Kolis, ul. Polna 3, LYSZKOWICE~~ – zmiana T.D.T. nr 20 z dnia 07.02.2014r. – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r
4. Elektromechanika Pojazdowa, Michał Kamiński, ul. Czekaj 11, **99-200 UNIEJÓW**
5. P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. ~~Grunwaldzka 183~~, Koronowska 8A, **85-421 BYDGOSZCZ** – zmiana M.T. nr 09 z dnia 23.01.2007r

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2007r

1. FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka 20, ul. Górna 67, **97-200 KWIATKÓWKA**, miejsce montażu: ul. Garncarska 59A, **97-320 WOLBÓRZ TOMASZÓW MAZOWIECKI** – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 19 z dnia 20.05.2013r
2. ~~A.S.O.S. Jarosław Sajewicz ul. Ustronie 12 Czapliniecka 146A, 97-400 BELCHATÓW~~ – zmiana M.I. nr 11 z dnia 01.12.2008r – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. AVES Sp. z o.o. ul. Gajewniki 16, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
4. P.P.H. „TOP-GAZ” Rafał Fijałkowski, ul. Narwiańska 2A ~~4~~, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 18 z dnia 04.07.2012r

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2008r

1. ~~Systemy Alarmowe, Piotr Z.P.H.U. „AUTO MECH GAZ” Justyna Wilgosiewicz, ul. Kubusia Puchatka 2, 85-218 BYDGOSZCZ~~ – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 19 z dnia 20.05.2013r – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. Pendyk Grzegorz „GARAŻ 3” Diagnostyka Komputerowa-Mechanika Pojazdowa-Montaż Instalacji Gazowych „GARAŻ 3” Diagnostyka Komputerowa, Meechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Pendyk Grzegorz, ul. S. Staszica 32, ~~58-200~~ **58-200 DZIERŻONIÓW** – zmiana TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r.
3. ~~P.H.U. Auto Centrum, Bogusław Pice, ul. Krasickiego 142, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.12.2008r

1. RYSZARD TADASZCZAK „JAKART” ~~JAKART Ryszard Tadaszczak~~, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, warsztat ul. Żubrza 10 ~~Długa 11/13~~, ~~54-229~~ ~~50-334~~ **WROCLAW** – zmiana TDT nr 35 z dnia 07.06.2019r.
2. ~~P.P.H.U. „ADAR”, ul. Szpacza 48, 51-417 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „EKO-GAMA” Waldemar Frątczak, ul. Zachodnia 9/41, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**, miejsce montażu: ul. Zduńska 55A, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** – zmiana TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. (dopisane miejsce montażu)

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2009r

1. PHU EDPOL MARIUSZ MARASIAK ~~F.H.U. Auto Gaz i Skutery~~, Mariusz Marasiak, ul. Marii Curie-Skłodowskiej 9, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** ~~Osiedle Dolnośląskie 216/56, 97-400 BELCHATÓW~~, miejsce montażu: ul. Wolborska 6b, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.** – zmiana TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. – zmiana TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r.
2. ~~AUTOMARKET” Robert Borowski „AUTO MARKET”, ul. Ogrodowa 40-1 Maja 63, 62-400 SŁUPCA 62-590 GOLINA~~ – zmiana TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. – na wniosek TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2010r

1. ~~ON GAS” Paweł Kubicki ON GAS, ul. Jana Kilińskiego 234 B. Stefanowskiego 24, 90-537~~ **93-133 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.
2. ~~„Poreczyński i Ska” Krystyna Poreczyńska, Sp.J. ul. Wojska Polskiego 189, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 17.01.2013 dokonano wykreślenia – Protokół ZKJ nr 9 z dnia 12.01.2015r – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

3. „ROB-GAZ, Robert Wójciak, ~~Montaż i Naprawa Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, Antoninów 16, ul. Powstańców Wielkopolskich 28, 26-300-OPOCZNO 26-332 S AWNO~~ – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.

4. „KRYSGAZ” Krzysztof Bała, ul. Polna 3 ~~Wieniecka 35~~, 87-800 WŁOCŁAWEK - zmiana M.T.B. i G.M. nr 18 z dnia 04.07.2012r

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2010r

1. ~~„GORZKIEWICZ” Firma Handlowa, Jakub Gorzkiewicz, ul. Południowa 74, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.06.2011r

1. ~~WI GAS Sp. z o.o., ul. Piaskowa 9A, 62-640 BARŁOGI~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

2. AUTOMAX, Piotr Chojnacki, Kwiatkówka, ul. Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOW.

3. ~~KEMF PARKIET, Krzysztof Zajac, ul. Grota Roweckiego 16 m.45, 93-217 ŁÓDŹ~~ – miejsce montażu: ul. Legionów 164 – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

4. ~~P.H.U. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Andrzej Kolis Andrzej, Kuczków 11, ul. Polna 6A 4, 99-420 ŁYSZKOWICE~~ – zmiana TDT nr 21 z dnia 07.04.2014 r (zmiana ulicy) – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r.

5. P.H.U. Andrzej Medyczny, ul. Kuny 62, 62-710 WŁADYSŁAWÓW

6. ~~DAN MOT, Dominik Łukasiński, ul. Wolborska 11A, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na wniosek TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r. dokonano wykreślenia

7. „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, 99-200 PODDĘBICE, miejsce montażu: ul. Wierzbńska 143, 95-070 ALEKSANDRÓW Łódzki

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.02.2012r

1. ~~P.H.U. Milena Ostrowska, Kowalewo Góry 21, 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r. dokonano wykreślenia

2. ~~EDGAZ Edward Czyżel, ul. Gdyńska 80, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. „EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, 62-700 TUREK

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.07.2012r

1. ~~D&L Dariusz Brodecki, ul. Sienkiewicza 46, 95-060 BRZEZINY~~ – na wniosek TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. Ośrodek Szkolenia Kierowców „TEST” Szczepan Pawlicki, Bachorzyn 53, 98-113 BUCZEK

2. P.U.H. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytniki, 62-023 GĄDKI

3. ~~Z.P.H.U. AUTO NAPRAWA, Andrzej Siwezyk, Wolica 174, 97-410 KLESZCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

4. ~~„KOSICKI” Sp. z o.o., ul. Płonowa 1/3, 91-156 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 28 z dnia 28.04.2017r. dokonano wykreślenia

5. ~~AUTO GAZ CENTRUM, Mirosław Perliński, Imielków 20A, 62-740 TULISZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia

6. ~~CAR GAZ, Wójciak Mateusz, ul. Sienkiewicza 16, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

7. Mechanika Pojazdowa, Turała Marek, Glinno 19, 98-290 WARTA, miejsce montażu: Łężki 21b, 99-200 ŁĘŻKI

XXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.02.2014r

1. ~~AB Dagmara Mróz, ul. Piotrkowska 134, 90-062 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 26 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

2. ~~GAZ MAT Tomaszart.wlak, Topola Królewska 46b, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek TDT nr 25 z dnia 20.06.2016r. dokonano wykreślenia

3. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, 99-100 ŁĘCZYCA

XXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2014r

1. ~~Motoryzacja Auto Handel, Anna Domagalska, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia

2. AGPlus, Grzegorz Wdzięczny, ul. Myśluborska 21, 66-400 GORZÓW WLKP.

3. DIESEL GAZ SERWIS, Marek Zasada, Amelin 38, 97-500 RADOMSKO

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2015r

1. „GALAXY MOTORS” Wiktor Łukaszewicz, ul. Łódzka 162, 95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI

2. „SZER” Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, 94-104 ŁÓDŹ

3. PARK M.K. SŁODKIEWICZ SPÓŁKA JAWNA ~~PARK Sp. z o.o. i Wspólnicy Sp.K.~~ ul. Brzezińska 33/35, 92-103 ŁÓDŹ – zmiana TDT nr 37 z dnia 06.08.2021r.

4. ~~Stacja Obsługi Samochodów „ELMAR” s.c. R.Snita, P.Suski, ul. Zakątna 2, 26-300 OPOCZNO~~ – na wniosek TDT nr 37 z dnia 06.08.2021r. dokonano wykreślenia

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 17.06.2015r

1. Viki-Gaz Paweł Walczak, ul. Pabianicka 10A ~~Słoneczna 27~~, 95-082 DOBRONŃ – zmiana TDT nr 29 z dnia 24.07.2017r.

2. ~~FHU WIMAX Ryszard Kolarezyk, ul. Stanisława Staszica 8/53, 95-060 BRZEZINY~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 07.06.2019r. dokonano wykreślenia

XXX zmiana sieci montażystów – z dnia 17.12.2015r

1. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, ul. Podchorążych 127, 94-410 ŁÓDŹ ~~Kiejsze 3, 62-620 BABIAK, miejsce montażu: ul. Podchorążych 127 Finansowa 60, 94-410-93-420 ŁÓDŹ~~ – zmiana TDT nr 27 z dnia 13.12.2016r. (dopisano miejsce montażu) – zmiana TDT nr 32 z dnia 25.06.2018r. – zmiana TDT nr 34 z dnia 29.01.2019r.

2. Robert Łyżwa GOMAR MOTORYZACJA, ul. Polna 16, 98-100 ŁASK

3. ~~Moto Dziupla Tomasz Włodarczyk, ul. Wojciecha Bogusławskiego 13, 93-534 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia

4. ”FILARTECH” MACIEJ NOWAKOWSKI, ul. Piotrkowska 92 lok.29, 90-110 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. gen. Lucjana Żeligowskiego 46, 90-644 ŁÓDŹ

5. JACEK KOSMAŁA ”GazKos”, ul. Zakładowa 23b, 92-402 ŁÓDŹ

6. PEWNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Węglowa 9, 87-800 WŁOCŁAWEK

XXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2016r

1. AUTO – GAZ Tomasz Lewandowski, ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 30, 98-200 SIERADZ

2. ~~MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul. Piaski 3, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.09.2016r

1. MARGAZ DARIUSZ MAJEWSKI, ul. Jana Kilińskiego 85, 90-119 ŁÓDŹ

2. WOJCIECH WITASZEWSKI WOJTGAZ, ul. Ireny 2 lok.1, 93-327 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Malownicza 156, 92-761 ŁÓDŹ

3. ~~”AUTO MOTO” ZBIGNIEW BUDEK, ul. Janosika 124, 92-108 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2016r

1. ~~Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów Małgorzata Sajewicz, ul. Ustronie 12, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. dokonano wykreślenia

2. ~~PTU CAR FRANCE PAWEŁ STANISŁAWSKI, ul. Legionów 125, 91-073 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.07.2017r

1. ~~ECO SYSTEM EUGENIUSZ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, 97-400 BĘLCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r
2. CRAB JAKUB KWIATKOWSKI, ul. Brzezińska 298 ~~Strykowska 33/43 44~~, 92-776 ŁÓDŹ ~~91-725 ŁÓDŹ~~ – zmiana TDT nr 32 z dnia 25.06.2018r. – zmiana TDT nr 37 z dnia 06.08.2021r.
3. JAN-CAR Jan Wierzbowski, ul. Sportowa 9, 98-161 ZAPOLICE
4. RADOSŁAW MEKARSKI MECHANIKA SAMOCHODOWA AUTO-GAZ SERVICE, Zleszyn 25, 99-311 BEDLNO
5. ALBATROS ALBERT AMRÓŹKIEWICZ, ul. Spacerowa 15, 97-400 BĘLCHATÓW, ~~miejsce montażu: Zagadki 1D, 97-420 SZCZERCÓW~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia miejsca montażu
6. ZICAR Zbigniew Kurek, Włyń 27, 98-290 WARTA

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 17.10.2017r

1. RYSZARD DOMAGALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE AUTO-GAZ DOMAGALSKI, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO
2. ~~ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleje Jerozolimskie 81, 02-001 WARSZAWA, miejsce montażu: Plaacydów 23b, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 07.06.2019r. dokonano wykreślenia

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 15.11.2017r

1. Auto Siedem S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, Dziwle 15a, 97-306 GRABICA, miejsce montażu: ul. Dworska 8, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI – zmiana TDT nr 33 z dnia 08.10.2018r. (dopisano miejsce montażu)
2. "DIESEL-GAZ" ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.06.2018r

1. ~~AUTO PASJA KAMIL SYKUŁA, Konstancin 10, 97-225 UJAZD~~ – na wniosek TDT nr 36 z dnia 28.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. Dzinks Garage, Dzinks Energy Paweł Besser ~~Dzinks Garage Paweł Besser~~, ul. Zamojska 31 ~~Beczna 5~~, 93-486 ŁÓDŹ ~~95-100 ZGIERZ~~ – zmiana TDT nr 37 z dnia 06.08.2021r.
3. KOTGAZ SŁAWOMIR ŁASKI, ul. Górna 60, 95-050 KONSTANTYNÓW
4. Cezary Niewiadomski PPHU „DEDAL”, ul. Tadeusza Kościuszki 72, 97-425 ZELÓW

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.01.2019r

1. MOTO-CENTRUM MONIKA DOMAGALSKA, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO
2. Instalacje LPG Patryk Leśniewski, Jeziorsko 41, 98-290 JEZIORSKO
3. ~~ATUT AUTO-GAZ MICHAŁ MAJEWSKI, ul. Źródłowa 14, 91-735 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.06.2019r

1. ~~AutoGaz Izabela Królikowska, Plaacydów 23b, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 24.06.2022r

XL zmiana sieci montażystów – z dnia 28.02.2020r

1. SPEEDGAZ Krzysztof Jasiaczyk, Kwiatkowice, ul. Łódzka 20, 98-105 WODZIERADY
2. DOKTOR – GAZ INSTALACJE LPG MARCIN RZEŹNIK, Nowa Gadka ul. Akacyjowa 119 ~~ul. Uroczysko 24~~, 95-054 KSAWERÓW ~~93-472 WODZIERADY~~ – zmiana TDT nr 37 z dnia 06.08.2021r.
3. A.T.GAS ADAM TOMALKA, Jeżew 39, 99-232 ZADZIM

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2021r

1. ANG PAWEŁ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, **97-40 BEŁCHATÓW**
2. MOTO-BONIEK Agnieszka Łyduch, Wiatowice 105, **32-420 GDÓW**
3. V-Gaz Paweł Rząca, Długołęka ul. Wschodnia 17a, **55-095 MIRKÓW**
4. MAŃKI GARAGE MARCIN WOJTYNIAK, ul. Lipowa 83C, **97-400 BEŁCHATÓW**

XLII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.06.2022r.

1. Dzikowska Beata „SPEC-MECH AUTO GAZ”, ul. Płocka 8 lok.1, **09-442 ROGOZINO**
2. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok. 10, **51-165 WROCLAW**
3. PUH „TOMA” Tomasz Kołodziej, Drużbice 93, **97-403 DRUŻBICE**

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.08.2022r.

1. ASS Dawid Klecha, ul. Jerzego Bajana 1, **54-129 WROCLAW**

**Praca ITS
nr 7085**

PL*0004*00/G

AGS POLSKA s.J. T. I.M. GOŁACHOWSCY, A I K. LESISZ - 51-649

~~WROCLAW, UL. BACCIARELLEGO 49/9~~ 53-234 WROCLAW, UL.

GRABISZYŃSKA 231 E, F ~~UL. GERSONA 43/3, działalność ul. Strzegomska 180, 54-432~~

~~Wrocław~~ – zmiana M.I. nr 13 z dnia 20 stycznia 2005r – zmiana M.I. nr 21 z dnia 23 stycznia 2007r

1. ~~”ALMA” Auto Gaz, Aldona Lesisz (zakład macierzysty, ul. Strzegomska 180,) ul. rabiszzyńska 2-1 e.f. 53-234 WROCLAW – zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.10.2005r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~ADD Motor, ul. Karkonowska 45, 53-015 WROCLAW – na wniosek w/w z dnia 22.09.2009r dokonano wykreślenia~~
3. ~~”SPARKO AUTO GAZ” Konrad Gałusza, ul. Grabiszyńska 241e Bogusławskiego 27, 50-023 53-234 WROCLAW – zmiana M.I. nr 27 z dnia 29.12.2020r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~Spółmot ASOS – 3 sp. z o.o., ul. Kochanowskiego 8a, 51-601 WROCLAW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Trans Wag, ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Auto Gaz Centrum, Antoniówka 11, 26-603 JEDLNIA LETNISKO – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia~~
7. ~~PPHU POLMOZBYT – NYSA, ul. Piłsudskiego 1A, 48-303 NYSA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.06.2001r

1. ~~Browko s.c. Spółka Jawna ul. Bursztynowa 2a Krakowska 71, 47-100 STRZELCE OPOLSKIE – zmiana M.T. nr 23 z dnia 09.05.2007r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 32 z dnia 17.09.2012r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Auto Gas Instalacje, Adam Madej ul. Dambonia 19, ul. 3-go Maja 39a, 47-303 KRAPKOWICE – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano popr wek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~F.H. „RTO”, Artur Ośko, ul. Słowackiego 15B/36, 08-500 RYKI – na wniosek w/w z dnia 12.09.2006r dokonano wykreślenia~~
4. ~~GAZ – SERWIS Jacek Głowacki, Dariusz Głowacki, Pawłów 1-8, 27-225 PAWLÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Auto Serwis Krzysztof Kamiński, ul. Żeromskiego 79E, 05-400 OTWOCK – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~P.U.H. Ośrodek Szkolenia Kierowców „Auto Motor”, ul. Lubelska 82, 23-200 KRAŚNIK – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~Xela s.c. JK, ul. Tatrzańska 32/8, 59-220 LEGNICA – zmiana M.T. B. i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r~~

8. ~~GAZ HURT, Patola Jan, ul. Warszawska 221a, 32-087 BIBICE Cystersów 21 31-553 KRAKÓW~~ ~~zmiana M.I. nr 27 z dnia 29.12.2020r~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.P. REGO Czelej Leszek, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK~~ - na wniosek -/w z dnia 14.-8.2009r dokonano wykreślenia
10. ~~Jakart s.c. Ryszard Tadaszczak, Janusz Klecha, ul. Sarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r zakład został wycofany
11. ~~DASS Firma Handlowo-Usługowa Artur Staszczyk, ul. unickiego 218 Abramowicka 127, 20-285 LUBLIN~~ ~~na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~Auto Gaz Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56B, 20-203 LUBLIN~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~PE GAZ Robert Pomorski, Parznice 90 A, 26-624 KOWALA~~ - na wniosek -/w z dnia 17.0.-2013r dokonano wykreślenia
14. ~~„MAGMAR” Z.U.H. Tomasz Gniadek, ul. Fundowicza 18/1, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
15. ~~Przeds Usługowo Handlowe „KOS LEX” Sp. z o.o., ul. Krakowska 86, 26-800 BIAŁOBRZEGI~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~Zakład Usługowo Handlowy Auto Serwis, ul. Armii Krajowej, 26-700 ZWOLEŃ~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~PPHU „AKERMAN” Adam Zięba, ul. Wrocławska 14, ul. Szarych Berek 20, 118-118 Świdnica 12, 58-100 ŚWIDNICA~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek ~~zmiana M.T. nr 21 z dnia 23.01.2007r~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
18. ~~PPU „TORKONSTAL” Sp. z o.o. ul. Prążyńska 19, 48-200 PRUDNIK~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
19. „MAX-AUTO-GAS” ~~S.C. W. Kochmański, Kamil Kochmański M.W. Kochmański, L. Zasadni ul. Rynek 8a/1, 56-100 WOŁÓW ul. Małomska 43, ul. Rzeźnicza 8/4, 59-300 LUBIN~~ - zmiana M.T. i B. nr 19 z dnia 31.03.2006r - zmiana M.T. i B. nr 22 z dnia 14.03.2007r - zmiana M.T. B. i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r - zmiana M.T. B. i G.M. nr 33 z dnia 2.04.2013r -
20. ~~P.P.H.U. Auto Bimot Czesław Bicki, ul. Piłsudskiego 15, 20-400 PUŁAWY~~ - na wniosek w/w z dnia 22.07.2009r dokonano wykreślenia
21. ~~„Auto Moto Sport” Maria Duda, ul. Koszalińska 60, 75-016 KRETOMINO~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
22. ~~EKO GAZ Andrzej Smakosz Sprzedaż, Montaż inst. gaz., ul. Przybosia 3, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKI~~ ~~zmiana M.T. B. i G.M. nr 30 z dnia 18.04.2012r~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
23. ~~AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, Chodów 8, Szosa 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy EKO ALMAat. dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu ul. - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
24. ~~P.H.U. „ART. GAZ”, P.W. ALSA” Artur Marek Lesiewicz, ul. Targowa 22, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 28.10.2003r dokonano zmiany nazwy - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
25. ~~A.MAX S.C. Adam Krzewski, Agnieszka Krzewska, Importer Instalacji Gazowych, ul. Dziesięciny 57, 15-806 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki - zmiana M.I. nr 27 z dnia 29.12.2010r
26. ~~AUTOZBYT s.c. T.Mentek & W. Banasia, ul. Jaktorwska 28, 96-300 ŻYRARDÓW~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
27. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia -
28. ~~Warsztaty Szkolne ZSS, Autoryzowana Stacja Obsługi DAEWOO FSO, ul. 25 go Czerwca 66, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2008r dokonano wykreślenia
29. ~~P.H.U. „ARMOT”, Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, 85-429 BYDGOSZCZ~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
30. ~~AUTO-GAZ-SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Polna 3, 49-300 BRZEG ul. Kęska 2, 45-12- OPOLE~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
31. ~~PHU „CHEMIX” ul. Tartakowa 48, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - firma wycofana z sieci - pismo AGS POLSKA z dnia 11.04.2003r
32. ~~DGP Bracia Maliszewscy Janusz Maliszewski, Wola Palencice 85, 26-803 WOLA PALENCICE~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

33. ~~PU MECH GAZ, Ryszard Mroczkowski, ul. Obrońców Stalingradu 54, 45-511 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
34. ~~PHU „MIMAR”, ul. Piwna 20, ul. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2001r

1. ~~P.W. „BETA PLUS” Ryszard Paletko, ul. Kozielska 104, 44-121 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~„PALA CAR-SERNICE”, ul. Cementarna 21, 26-100 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„CITO” A.S.O AUTO-GAZ SERWIS Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, 53-439 WROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~„ORI” Zbigniew Ogórek i spółka, ul. Marcnowów 20, 21-143 ABRAMÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26-200 KOŃSKIE ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓW~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~„AUTO USŁUGI” F.H.U. Króliczek Adam, ul. Chrobrego 15 A, 44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~Centrum Zabezpieczeń Samochodowych Mariusz Wróbel, ul. Dmowskiego 15, ul. Krucza 41/42, 53-410 WROCŁAW~~ – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany adresu – zmiana M.T. B. i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r
8. ~~P.H.U. ASPOL, ul. Główna 76, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~Centrum Usługowo-Handlowe AUTOZAM, ul. Błonie 2, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO KOMIS Warsztat Naprawy Samochodów, Lesław Zdziebko, ul. Bohaterów Getta 23, 58-400 KAMIENNA GÓRA, działalność: Chelmsko Śląskie, ul. Kolonia, 58-420 LUBAWKA~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~„TRIX” Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, 48-231 LUBRZA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~„MOTO-GAZ” Paweł Komorowski, ul. Ujrzano 206A 287, 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~„AUTO DROBOT” s.j. Jan Jarosław, Krzysztof Drobot i synowie, ul. Nasielska 9, 06-100 PULTUSK~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
14. ~~Stacja Auto-Gaz „EKO-TANKO” Brygida Duda, ul. Na Grobli 2a, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
15. ~~„AUTO-GAZ” Piotr Gajer, ul. Parcze 5a, 32-300 OŁKUSZ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~„AUT-SERWIS” s.c. Wiesław Hanulak, Rafał Hanulak, ul. Świerkowa 19, 56-200 GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~P.H.U. LUMAR Lucjan Sek, ul. Janowska 5D, 20-509 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia
18. ~~„AUTO-GAZ” Montaż, Mechanika Samochodowa, Diagnostyka, Robert Komorowski, Os. Słowiańskie 20, 63-112 BRODNICA MANIECZKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
19. ~~„INSTALGAZ”, ul. Wołanowska 43, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~F.H.P.U. Marek Sobek, ul. Obornicka 122, 62-002 SUCHYŁĄS~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
21. ~~FHU KG-GAZ Kazimierz Grygny, ul. Orawska 12A, 30-501 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 14.06.2005 działalność została zawieszona do odwołania –
22. ~~Polski Związek Motorowy Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o. ul. B. Prusa 8, 20-064 LUBLIN~~ – firma wycofana z sieci – pismo AGS POLSKA z dnia 11.04.2003r
23. ~~„POP-GAZ 2” Mariusz Wierzbicki, ul. Wałowa 7a, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
24. ~~„ELKO” s.c. Barbara Kowalczyk, Wojciech Kowalczyk, ul. Kończyce Kolonia 43, 6-612 RADOM~~ – na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r dokonano wykreślenia

25. ~~ZUH Maciej Przydacki, 26-400 Przysucha, MŁYNY 2~~ - na wniosek w/w z dnia 21.04.2008r dokonano wykreślenia
26. ~~P.U.H.P. „MOTOMEDIC”, 27-530 OŻARÓW, CZACHÓW 38~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
27. ~~„AUTO GAZ” ul. Wiślana 8a, 85-773 BYDGOSZCZ~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
28. ~~„AUTO GAZ” Arkadiusz Najder ul. Chmielowa 28, 06-100 PULTUSK~~ - na wniosek w/w z dnia 15.04.2005r dokonano wykreślenia
29. ~~„GEORG and BARON CORPORATION” Sp. z o.o. ul. Tysiąclecia 14B, 45-462 OPOLE~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
30. ~~P.H.U.P. „DELTA” Zbigniew ŚLIWA ul. Wyszowska 20, Modrzewiowa 9, 07-130 ŁOCHÓW, działalność: ul. Strumykowa 15/10, 03-138 WARSZAWA~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
31. ~~Stacja Kontroli Pojazdów Marek Michalik ul. Stacyjna 34, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 20.12.2012r dokonano wykreślenia
32. ~~„POLMOZBYT” sp. z o.o. ul. Ozimska 48, 45-368 OPOLE~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
33. ~~Zespół Szkół Nr 1, Warsztat Szkolne, Mechanizacji Rolnictwa, ul. Zamojska 18A, 22-500 HRUBIESZÓW~~ - na wniosek firmy DT GAS System z dnia 5.02.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 30.09.2009r dokonano wykreślenia
34. ~~„RAVASO” sp. z o.o. ul. Katowicka 2, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
35. ~~„AUTO NAPRAWA” Wiesław Cichy ul. Lotników 16/2, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
36. ~~„TRANS POL” Piotr Szezęśniak ul. Kłodzka 4, 55-065 TYNIEC n/ŚLĘZĄ~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
37. ~~„BROKER SERWIS”, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.04.2002r

1. ~~„CONCEPT” sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Partyzantów 64 Klubowa 219, 43-300 BIELSKO-BIALA~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~A.R.SZ. GAZ Renata Dawidziuk, ul. Piłsudskiego 60A, 05-091 ZĄBKI~~ - na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia
3. ~~„MECHANIKA POJAZDOWA” Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, 32-700 BOCHNIA~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTOGAZ” s.c. K.Grzyw iak i L.Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~„AVANTP” Tomasz Tokarz, ul. Krawiecka 24, 48-303 NYSA~~ - sprzedaż - akt notarialny 2549/2007
6. ~~„INSTAL-MOT” Grzegorz Stępnik, ul. Widokowa 5, 59-400 JAWOR~~
7. ~~ELEKTROMECHANIKA Firma Usługowo-Handlowa AUTO-GAZMONT Aleksandra Jakubowska Bogusław Jakubowski, ul. Jagiellońska 27B, 32-410 DOBCZYCE~~ - na podstawie zgłoszenia firmy LANDI RENZO z dnia 28.10.03 dokonano zmiany właściciela - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ARPIS”yszard i Bog-miła Sochan, ul. Przedwale 66, 22-630 TYSZOWICE~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~Sklep Motoryzacyjny Barbara Wejman, ul. Kazimierska 33, 85-022 PUŁAWY~~ - firma wycofana z sieci - pismo AGS POLSKA z dnia 11.04.2003r
10. ~~ALMA BIS s.c. Dariusz Bronka, Janusz Bronka, I.Gen.J.Dąbrowski ego 120ykr65-021 Z120niaA-GÓRA~~ - na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Adam Baran, ul. Galileusza 6/3 Kartuska 30/32, 59-220 LEGNICA~~ - zmiana M.T. nr 21 z dnia 23.01.2007r
12. ~~„KUKULSKI-AUTO SERWIS” Kukulski Wojciech, Kukulska Marzena, s.c. ul. Ks. Dzierżonia 55, 58-200 DZIERŻONÓW~~
13. ~~Błach rstwo Meechanika Lakiernictwo Pojazdowe, ul. Dolna 3, -UTO-SERVICE-G-Z, Jan Robert Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 1.11.2003r dokonano poprawek - zmiana M.T.B.iG.M. nr 32 z dnia 17.09.2012
14. ~~„CAR GAS” Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18b, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia

15. ~~„H.U.”WAZ GAZ” Mariusz Dąbrowski, ul.Prusa 19, 18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~”ECOAUTO 2”, ul.Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN~~ - na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
17. Firma ~~„Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia —
18. ~~AUTONAPRAWA „MOTO GAZ” Marein i Romuald Korus, ul.Młyńska 56, 34-100 WADOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2008r dokonano wykreślenia
19. ~~P.P.U.H. BUSTAN” Buczowski Stanisław, ul.Ujejskiego 17/19, 48-300 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~AUTO HANDEL USŁUGI J.Zaprzela, ul.Kolejowa 12 A, 22-500 HRUBIESZÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 05.08.2009r dokonano wykreślenia
21. ~~POLMOZBYT Lublin Sp.z o.o.Stacja Obsługi Nr 1, ul.Droga Męczenników Majdanka 74, 20-325 LUBLIN~~– na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
22. ~~POLMOZBYT Lubliat.Sp.z o.o.Stacja Obsługi Nr 3, CRH ŻAGIEL Sp. z o.o. 20-722 LUBLIN ul. Roztocze 4, Oddział: ul.Wojciechowska 40, 20-704 Lublin~~ – na wniosek firmy BREWEL z dnia 7.01.2004 dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
23. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyno-Handlowo-Usługowe „PEGAZ” mgr inż. Grzegorz Klaub, Zawada, ul. Brzegowa 3C, 46-022 LUBOSZYCE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2002r

1. ~~P.U. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sekowska Kołtan, ul.Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO NAPRAWA Tadeusz Turkowiak, ul.Macieja 24, 43-150 BIERUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO ELEKTRO SERWIS, Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul.Ks.Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.U.H. AUTO SERVICE Ireneusz Ślęzak, ul.Matejki 13, 32-333 41-260 ŚLAWKÓW~~ – zmiana kodu pocztowego – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe Andrzej Kordek, ul.Stanisława Witeczaka 165, 41-172 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.U.H.”PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul.Zielona 5D/6, 41-104 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~A.E.D.” Adam Komeda, ul.Korzaka 19, 40-340 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.U.H.”AND DAR” s.c. Dariusz Jasiak, Andrzej Ciesielski, ul.Sadał. 11, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO GAZ MECHANIKA POJAZDOWA Tabak Bogdan, ul.Stare Rybie 19, 34-652 NOWE RYBIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.P.H.U.”PEGAZ” mgr inż. Grzegorz Klaub Zawada, ul.Brzegowa 3c, 46-022 LUBOSZYCE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~RT”AUTOSTUDIO”, ul.Notecka 12A, 54-128 WROCLAW~~ – zmiana M.T. B.i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r
12. ~~”ARTPOL” Artur Straszak, ul.Wspólna 1, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~P.H.U.”MARDO” Marek Dobies, ul.Kościuszki 28, 58-150 STRZEGOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
14. ~~Ośrodek Rzeczoznawstwa i Postępu Technicznego „SIMP ZORPOT”, Wacław Jabłoński, ul. Rempa Brzeska 5 Ceramiczna 32b, 22-100 CHELM~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
15. ~~PPU KMS Sławomir Justkowski, ul. Adama Asyka 12, 63-90 RAWICZ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~PPH Bylicki, ul. Kamienna 49, 63-400 OSTRÓ WŁKP.~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2002r

1. ~~MOTO GAZ Halina Łukaszkiwicz, ul. Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ s.c. Michał i Mieczysław Gawrońscy, ul. Cmentarna 2, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

3. ~~P.H.U. „AUTO DIAGNOSTYKA” Ilona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO SALON „G.C.K.” s.c. I. Ramos, J.Wackerman, ul. Karola 14A, 42-605 TARNOWSKIE G-RY~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. „J.P.” Jamróz Piotr, os. Kościuszkowskie 9/50, 31-858 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~OST-GAZ, ul. Armii Krajowej 32, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO-GAZ PROMOCJA s.c. Robert Daniłuk, Marek Daniłuk, ul. Brniewska, 14-530 FROMBORK Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ – na wniosek firmy j. w. z dnia 25.11.2003r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. DARGAZ, Dariusz Smuniewski, Krystyna Smuniewska, Sp.J. ul. Węgrowska 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.U. „WALDEX” Dariusz Opalach, Waldemar Turowski, ul. Targowa 10, ul. Pułaskiego 6, 07-210 DŁUGOSIODŁO~~ – na wniosek w/w z dnia 22.04.2004 dokonano poprawki – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.H.U. GUM-CAR, ul. Warszawska 80, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. „JAKART” – Ryszard Tadas-czak, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW
12. ~~Mechanika Pojazdowa Zeller Dominik, ul. Bankowa 5, 58-260 BIELAWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~GAZ-SYSTEM s.c. P. Ma-ur, A. Głabik-A. Wiśniewski, ul. Kamiennogórska 54, 54-033 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
14. ~~POLMOZBYT LUBLIN Sp. z o.o. Oddział nr 4, ul. Podgórze 36, 22-100 CHELM~~ - firma wycofana z sieci – pismo AGS POLSKA z dnia 11.04.2003r
15. ~~„AUTO-GAZ S-RWIS” Adam Ur-an, J. Leśniak, ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
16. ~~F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Kolonia Charleż 36, 21-077 SPICZYN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~FIRMA TRANSPO-TOWO HANDLOWO-SŁUGOWA Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, 63-800 GOSTYŃ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
18. ~~J.J. KARASIŃSCY s.c. Al. Krakowska 3-A, 02-183 WA-SZAWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
19. ~~AUTO-SERVICE JUBLEWSKY, ul. Lipowa 42 A, 21-100 LUBARTÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~„AMICAR” s.c. ul. Robotnicza 94, 53-608 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
21. ~~VIP-AUTO-GAZ, ul. Piłsudskiego 17, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ – zmiana M.T. B.i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r

VI rozszerzenie sieci montaży-tów – z dnia 2-.08.2002r

1. ~~ZAKŁAD SAMOCHODOWY, ul. Kupiecka 2, 6-100 WOŁÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.12.2006r dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO-GAS” Szumiła Dariusz, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~ZUH „AUTO-MOTOR” Edward Peła, ul. I Armii WP 130, 07-200 WYSZKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 11.07.2005r dokonano wykreślenia
4. ~~FHU „GREDAR” s.c.; ŚWIDRY 101A; 21-400 LUKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~„MAD-MAX” Mianowski Leszek, ul. Natali 18A; 08-442 UDA-TALUBSKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~Usługi Transportowe Montaż Urządzeń Gazowych Tomasz Kobziński, ul. Przykory 59a-61A; 08-420 MIĄSTKÓW KOŚCIELNY~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~Handel i Usługi Auto Instal-Gaz, Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz ul. Południowa 83/85; ul. Swoboda 88, Iganie Stare, 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
8. ~~Błacharstwo Lacie-nictwo Mechan-ka Pojazdowa Zdzisław Andrzej Olbryś, P.O.W. 30; 05-190 NASIELSK~~ - na wniosek w/w z dnia 03.02.2012r dokonano wykreślenia

9. ~~„AUTO GAZ” Mechanik Pojazdowa Mariusz Kijowski, ul. Kraszewskiego 5A; 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~V SYSTEM Zakład Elektroniki; ul. Szeceńska 3; 05-300 MIŃSK MAZOIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 6.06.2007r dokonano wykreślenia
11. ~~„AUTO GAZ” PHU Leszek Alina Wrzosek; ul. Nurska; 07-320 MAŁKINIA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~„AUTO KRUPA” Dariusz Krupa; STRZAŁA 75; 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO SERWIS, Wojciech Kowalezyk, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ – zmiana miejsca warsztatu montującego (8.02.2005r)
14. ~~Modzelews i Wojciech; HO IZNA 17; 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
15. ~~Autoryzowana Stacja Peugeot Stanisław Gałązka, ul. Warszawska 59; 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.02.2012r dokonano wykreślenia
16. ~~AUTO GAZ AUTO SERWIS Tryczak Sylwester, SZYCHOWO; 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~PHU „CZECH” Czech Ireneusz, Wałowiec 57, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 13.01.2004r dokonano wykreślenia
18. ~~AUTOGAZ Józef Droszczak; ul. Łomnicka 5; 58-530 KOWARY~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
19. ~~AUTO GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz; ul. Sierocińska 16, Prusa 13; 59-220 LEGNICA~~ – zmiana M.T. nr 23 z dnia 09.05.2007r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~PPUH „ALDEBAR” Dembrał Hubert; ul. Wiejska 11; 05-092 LOMIANKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
21. ~~CENTRUM MOTORYZACJI Sylwester Fiutowski; ul. Westerplatte 11; 76-270 USTKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
22. ~~BROKER SERWIS Mariusz Kaczmarek; ul. Okrzei 2; 64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
23. ~~„AUTO GAZ”, Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
24. ~~AUTO MECHANIKA Krystian Brylski; ul. Główna 15; NAKO ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
25. ~~&T s.c.; ul. Skorskiego 1; 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
26. ~~AUTORAD s.c. Piotr Śmigiel, Danut Kreft; ul. Kołurki 1; 80-822 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
27. ~~AUTO SERVICE Skoda Lada Daewoo Instalacje Gazowe Jan Kot, ul. Karola Darłowa 60; 31-76 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
28. ~~PPUH GAZDA Sp. z o.o.; ul. Starzyńskiego 17; 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.08.2006r dokonano wykreślenia
29. ~~Autoaprawa, Rafał Piwowar, Zabiele Zakaleń 30, 18-500 KOLNO~~ - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008r dokonano wykreślenia
30. ~~AUTO LAMBDA I.A.S.; ul. Morsat. 3; 05-802 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
31. ~~SUPRAL Autoryzowany Zakład Montażu Alarmów, Blokady i Autogazu, Barbara Piotrowska, Stanisław Piotrowski; Al. Kasprówicza 111; 51-146 WROCLAW~~ – zmiana M.T. B.i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.12.2002r

1. ~~MEGA POL, Janusz Halina Drypa, ul. Wschodnia 102, 26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Naprawa Kreczmer, Krzysztof Kreczmer, ul. Grota Roweckiego 91, 52-232 WROCLAW~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r zakład został wycofany
3. ~~PKS w Strzelcach Opolskich Jurato.A. ul. 1-go Maja 59, 47-100 STRZELCE OPOLSKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Włodzimierz i Marek Lawreszuk, s.c., ul. Transportowa 4E, 69-100 SŁUBICE~~ – na wniosek TDT nr 37 z dnia 02.02.2017r. dokonano wykreślenia

5. ~~EL GAZ s.c. Paweł Owczarezyk, Paweł Luty Montaż Serwis Instalacji Gazowych, ul. Biezuńska 2A, ul. Targowa 11/13, 03-727 WARSZAWA – zmiana M.T. i B. nr 19 z dnia 31. 3.2006r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górliecki, Szdlówek 7, 26-500 SZYDŁOWIEC – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~JAR POL, Muś Jarosław, ul. Kamienica 158, 48-370 PACZKÓW - na podstawie decyzji nr 48 Burmistrza w Opolu z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia~~
8. ~~F.H.U. Export Import, Anna Nowak, ul. Sienkiewicza 24 m.16, 26-700 ZWOLEŃ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2008r dokonano wykreślenia (wykreślenie z ewidencji gospodarczej 28.05.2005)~~
9. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Gracjanis Paweł, ul. Jagiellońska 15, 48-300 NYSA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~Auto BRC System s.c.ul. Składowa 3, 58-100 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~JURAUTO Sp. z o.o.; ul. Długa 1B; 32-300 OLKUSZ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~Mechanika Pojazdowa „STYL” E.A. Blak; POLANKA 136; 32-400 MYŚLENICE – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~„BROKER SERWIS” Mariusz Kaczmarek; ul. Płocka 9; 87-800 WŁOCŁAWEK – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~„BROKER SERWIS” Mariusz Kaczmarek; ul. Mickiewicza 16; 89-100 NAKŁO – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~„AUTO GAZ SERWIS” Adam Urban, J.Leśniak, ul. Stolarska 3; 34-300 ŻYWIEC – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
16. ~~TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW – na wniosek firmy EKO GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy – na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia~~
17. ~~„AUTO GAZ” Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych Elektromechanika Pojazdowa mgr Mirosław Nowicki; ul. Oleśnicka 7; 55-230 JELCZ-LASKOWICE – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2003r

1. ~~PHU AUTO MOTO BUDYŃ, Marek Borkowski, ul. Wierzbowa 91, 27-200 STARACHOWICE – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~AUTO NAPRAWA, Weronika Makarucha, ul. Kłodzka 6, 55-040 PUSTKÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~PHU POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Piłsudskiego 76, 10-450 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~CAR POINT, Jacek Grabowski, ul. Maślicka 8/10, 54-107 WROCLAW – zmiana M.T. B.i G.M. nr 29 z dnia 28.12.2011r~~
5. ~~AUTO SERWIS, ul. Wałbrzyska 18 a, 58-400 KAMIENNA GÓRA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Auto Naprawa, Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzena, ul. Mickiewicza 31, 09-500 GOSTYNIN – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2003r

1. ~~VICO, Pietryniak Marek, ul. Stabłowicka 37/1, 54-058 WROCLAW, działalność: ul. Szczecińska 17, 54-517 WROCLAW – na wniosek firmy dokonano wpisu miejsca prowadzenia działalności – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005 dokonano wykreślenia~~
2. ~~Spółdzielnia Pracy Transportowo-Spedycyjna, ul. Gnieźnieńska 6-8, 53-633 WROCLAW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~FUH PEROX, Piotr Chabetek, ul. Chrobrego 13a/1, 78-449 BORNE SULINOWO – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTO HANDEL CENTRUM, Krotoski Cichy s.c. ul. Skórzewska 8, 62-081 WYSOGOTOWO – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~UPP PRODUS s.c. J.Czarnecki, J.Połońska, ul. Ceglana 8, 62-400 SŁUPCA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~„LPG SYSTEM” Krzysztof Łukasik, Witold Matusz s.c., ul. Szarych Szeregów 5, 32-600 OŚWIĘCIM, warsztat: ul. Szkolna 21A, BRZEZINKA – na podstawie zaświadczenia o wpisie do ewidencji z dnia 13.04.2004 dokonano dopisania miejsca wykonywania działalności – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

7. ~~FHU AUTO FORMAT, Luiza Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, 62-220 CIELIMOWO~~ na wniosek firmy z dnia 30.03.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Firma RAPACZ, Teresa Rapacz, ul. Gajowa 14, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~REM CAR SERWIS, Grzegorz Rysztof, ul. Okólna 2, 62-590 GOLINA~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~FHU POMYKAŁA, Dezyderiusz Pomykała, ul. Ścinawska 10, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek w/w z dnia –1.1125ykr6 dokonano wykreślenia
11. ~~DOEBŁOK AUTO GAZ CENTRUM, MARKET POL, Tadeusz Zientecki, ul. Nałkowskiej 5a, 41-922 RADZIONKÓW~~ zmiana M.T. nr 21 z dnia 23.01.2007r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~Montaż Urządzeń Gazowych do Samochodów, Szylar Robert, ul. Broniewskiego 11, 98-200 SIERADZ~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
13. ~~Mechanika Pojazdowa, Mirosław Józefowicz, ul. Wesola 7, 62-600 KOŁO~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
14. ~~Mechanika i Blacharstwo Samochodowe, „AUTO GAZ” Szwed Jarosław, Sobocińska 78, 55-200 OŁAWA~~ zmiana M.T. B.i G.M. nr 9 z dnia 28.1.2011r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.06.2003r

1. ~~AUTO – SERWIS, Paweł Wyszynski, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~SPARKO, Grzegorz Przekwas, ul. Horbaczewskiego 43/2; ul. Braniborska 70/80, 53-680 WROCLAW~~ na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~El 125ykrnika Pojazdow125nia Srebrowski Henryk, ul. Jedności Narodowej 97d, ul. Krakowska 30 Hubska 52-54; 50-425 50-301 WROCLAW~~ zmiana M.T. nr 24 z dnia 05.10.2007r zmiana M.T. nr 24 z dnia 05.10.2007r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~DAKARD Robert Koliński, ul. Młynarska 15a ŻERNIKI WIELKIE; 55-020 Żórawina~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO – GAZ Marcin Śróbka, ul. Focha 9; 86-300 GRUDZIĄDZ~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.10.2003r

1. ~~— Naprawa Pojazdów Samochodowych „Naras Zbigniew, ul. Grójecka 27, Zaborze, 32-600 OŚWIĘCIM~~ - na wniosek w/w z dnia 28.03.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~INSTAL AUTO – GAZ, Artur Rajzner, ul. Czarnkowska 7, Bukowska 82/84, 69-419 POZNAŃ Oddział: ul. Myśl ws125ykr 64-100 LE125nia Chelmońskiego 17, 62-510 KONIN~~ na wniosek firmy AGS POLSKA dnia 24.02.2004 dopisano oddział w Koninie zmiana M.T. nr 21 z dnia 23.01.2007r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO – KOMPLEKS s.c. ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~ZHU AUTO – SERVICE, Marcin Siudek, ul. Tezewska 1, 26-170 NOWE~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~FHU DAR – MAN, Dariusz Mantaj, ul. Szymanowskiego 1b, 48-300 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~GHU RODŻER, Tomasz Kowalczyk, ul. Sienkiewicza 20, 32-020 WIELICZKA~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2003r

1. ~~„MIKSER” Tadeusz Niezabitowski, ul. Parkowa 13, 62-032 LUBOŃ art.a~~ na wniosek firmy. z dnia 03.10.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~Auto – Gaz „ELJOT”, ul. Sołtyśowska 14a, 31-589 KRAKÓW~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto – Gaz „ART – GAS”, ul. Gardowskiego 30, 30-864 KRAKÓW~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~PPHU „BARON” Marek Bartoń, ul. Szpitalna 44, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~„GAZMOT” Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK~~ na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ~~ na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

7. ~~„AUTO SERWIS”, ul. Nowy Rynek 3, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~„MOTOR EVOTEC”, ul. Poznańska 384, Oltarzew, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek firmy j.w. z dnia 09.07.2008 dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO LINIA” s.c., ul. Witosa 18, 30-612 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2003r

1. ~~„FAX” P.P.H. s.c., ul. Pszczyńska 12, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2003r

1. ~~P.H.U. „LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, 33-156 SKRZYSZÓW 49, działalność: ul. Krakowska 214, 33-100 FARNÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~MOTRONIC S.C. Leszek Krzyżanowski, Grzegorz Majewski, Marcin Makara, ul. Legnicka 55, Przedmiejska 1, 54-201 WROCLAW~~ – na wniosek firmy j.w. z dnia 27.11.02 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. „JAKART” Janusz Klecha, ul. Rogowska 44/38, 54-440 WROCLAW
4. „PROSTER” Piotr Janusz, ul. Dobrego Pasterza 118, 31-416 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. FHUP „AUTOWOL” Jacek Wolak, ul. Garncarska 22, 32-410 DOBCZYCE – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. „ELEKTRONIX” Łukasz Welnicki, 62-573 KUCHARY KOŚCIELNE 41 – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~Mechanika Pojazdowa, Nowak Jerzy, Os. Asnyka 4/47, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2003r

1. FHU „ZOJAN” Piotr Wykrent, ul. Złotnicka 80a, 54-029 WROCLAW EFFECT POLAND Sp. z o.o. ul. Wodzisławska 10 Rogowska 117, 54-440 WROCLAW – zmiana M.T. nr 23 z dnia 09.05.2007r – zmiana M.I. nr 26 z dnia 15.04.2008r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. PPUH „COMPACT” Marian Pietrański, ul. Różana 14, 32-600 OŚWIĘCIM – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„AUTO MIX”, Strzała 135a, 08-119 SIEDLCE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTO BAYER” Wiesław Lagodziński II, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE, Oddział: ul. Warszawska 129, ELBLĄG~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.02.2004r

1. ~~„SPEED AUTO SERVICE” s.c. Jerzy Obarski, Witold Marszałek; ul. Małopanewska 19; 54-212 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~Stacja Diagnostyczna Ryszard Filus; ul. Kolejowa 28; 55-300 ŚRODA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~AG.GAZ Angelo Grząślewicz; ul. Józefa Dietla 57/18a; 31-054 KRAKÓW, montaż: ul. Orawska 12A, 30-501 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.03.2004r

1. ~~Radosław Michałak, Karolew 2, 05-652 PNIEWY~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „MOTOSPRZĘT” Wróblewscy sp.j. ul. Nyska 27, 48-385 OTMUCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Jerzy Herbut, Krzelków 46, 57-220 ZIEBICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. „GLOBUS” Stanisław Kamiński, ul. Głębowa 6, 42-280 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~Montaż Instalacji Gazowych, P.P.H.U. „SARENKA” Grzegorz Sornat, 26-070 GNIEŹDZISKA 68, gm. Łopuszno~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. ~~FPUH „ECO GAZ” Sławomir Rączka; ul. Moniuszki 10; 34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

2. ~~„MIR—JAN” M.Białowas & J.Popowicz, ul. Dzierżoniowska 16F AUTO—GAZ Białowas Mirosław Jan; ul. Wrocławska 32; 57-100 STRZELIN —zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.10.2005r —zmiana M.I. nr 26 z dnia 15.04.2008r— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Firma H.U. „MODERN—AUTO” Panasiuk Robert ul. Legnicka 55, ul. Kruszwicka 26/28, 53-652 WROCLAW— na wniosek firmy LANDI RENZO z dnia 2.07.2004 dokonano zmiany adresu— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~FHU „SPRINT” s.c. J. Sztoře, W. Szawica; 33-152 POGÓRSKA WOLA 91e— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r

1. ~~F.H.U. „MOTO PLUS” Krzysztof Pawlak, ul. Honoratka 57, 62-506 KONIN— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Polski Związek Motorowy, Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej, Sp. z o.o. ul. Białogardzka 7, 86-808 BYDGOSZCZ, oddział; ul. Łęska 49, 87-800 WŁOCŁAWEK— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„AUTO FORMAT” Ryszard Ochotny, ul. Witosa 3, 66-235 TORZYM— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~PPUP Poczta Polska, Zakład Transportu Samochodowego, ul. Kolejowa 63/65, 50-950 WROCLAW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~„Z.GAZ” Ziółkowski Piotr, ul. Chorzowska 19/5, 52-023 WROCLAW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Mieszalnia Lakierów Samochodowych, Czesław Orchowski, ul. Dworcowa 82B, 88-100 INOWROCLAW— na wniosek w/w z dnia 20.10.2005r dokonano wykreślenia~~

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2004r

1. ~~„AUTO GAZ AS’ Zentkowski Tadeusz, ul. Kościuszki 182/14, 50-437 WROCLAW— na wniosek w/w z dnia 5.08.2004 dokonano skreślenia~~

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.05.2004r

1. ~~„AUTO NAPRAWA” Robert Mrówczyński; Wilczogóra 66a; 62-550 WILCZYN— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„AUTO.S” Centrum Usługowo—Handlowe Sp. z o.o.; ul. Terespolska 14; 08-110 SIEDLCE— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„BOX SERWIS” Janusz Ślepko; ul. Poznańska 53; 62-510 KONIN— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~„ALFA AUTO GAZ” Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał; ul. Zbożowa 2; 30-002 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. ~~„AUTO SERWIS” s.c. Roman Jaszczak, Maciej Szpecheński, ul. Stefanii Esse 11, 62-504 KONIN— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„EURO GAZ” Dariusz Krzemyk, ul. Aliny 3, 31-417 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„AUTO NA GAZ” Mariusz Głuszczyk, ul. Cmentarna 1, 96-200 RAWA MAZOWIECKA - - na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 21.02.2005r dokonano wykreślenia~~

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2004r

1. ~~„AUTO MIRAN” Andrzej Papamichalis, ul. Chrobrego 14, 58-300 WALBĄŻYCH— na wniosek w/w z dnia 25.04.2006r dokonano wykreślenia~~
2. ~~„PIOTR” Piotr Lenart, ul. Wierzbowa 4a, 05-830 NADARZYN, działalność: Al. Krakowska 250 Stara Wieś, 05-830 NADARZYN— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Zakład Motoryzacyjny „HOL GAZ” Ireneusz Sierant, os. Krakowiaków 40/7, 31-964 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~F.H.U. „COMPLEX” ul. Litewska 28/19, 51-354 WROCLAW— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Stacja LPG Auto Gaz, Alicja Skąpska, Auto Eurogaz, Jerzy Skąpski, ul. Piłsudskiego 1/28, 62-504 KONIN— zmiana M.T. i B. nr 20 z dnia 5.05.2006r – na wniosek w/w z dnia 29.06.2009r dokonano wykreślenia~~
6. ~~P.H.U. AUTO KADMAR, ul. Krakowska 17, 43-600 JAWORZNO— na wniosek w/w z dnia 26.10.2004r dokonano skreślenia~~
7. ~~Firma „ARTPOL” Wacław Zoń, ul. Chrzanowska 14, 32-590 LIBIAŻ— na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

8. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, J.Kozera, M.Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~SIGMA Auto Service, ul. Jedności 33, 05-506 LESZNO WOLA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. ~~„AUTO NAPRAWA” Andrzej Spytek, ul. Pionierów 36, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.U.H. „UNI CAR” Ryszard Skarzyński, ul. Nowa 1, 88-400 ŻNIN~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2011r dokonano wykreślenia
3. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi, Oddział Piotrków Tryb. ul. Rakowska 15, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na wniosek TDT nr 37z dnia 02.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. „EXPERT ROCZNIAK” Sp. z o.o. Paweł Rocznik, ul. Goldhammera 15, 33-100 TARNÓW~~ – zmiana M.T. i B. nr 19 z dnia 31.03.2006r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~Tomasz Mikuszewski i Spółka, AUTO NAPRAWA i HANDEL, Glinik Średni 66, 38-130 FRYSZTAK~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.01.2005r

1. ~~„AUTO GAZ” Dariusz Gondowicz, ul. Pocztowa 14/6, 57-100 STRZELIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „PROMESSA” Plac Wolności 4, 62-561 ŚLESIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„CLASSIC 3+” Sp. z o.o. ul. Tysiąclecia 28, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~„MONTGAZ” Usługi, Jan Meląg, Biuro: ul. Przybysławice 121A, Warsztat: ul. Polna 2, 63-440 RASZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~Mechanika Pojazdowa P.U.H. „RATMECH” Zbig 128ykr Rata 128niaul. Strzelecka 14, 63-430 ODOLANÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.U.H. „WAŁCZYK” Roman Wałczyk, ul. Rzemieślnicza 5, 41-253 CZELADŹ~~ – na wniosek AGS POLSKA z dnia 18.10.2005r dokonano wykreślenia

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~„AUTO MIRMAR” s.c. M. Szczepankiewicz & M. Lis; ul. Ślesińska 23c; 60-506 KONIN~~ na wniosek w/w z dnia 18.09.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~FHU „MECHANIK”; ul. Paderewskiego 68; 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO – GAZ Zentkowski Andrzej; ul. Karmelkowa 90/1; 52-319 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~FH „MEBLOMAR” Marek Podraza, Joanna Zardzielewicz; ul. Heleny Marusarz 7; 33-100 TARNÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~„GORZKIEWICZ” FH Jakub Gorzkiewicz; ul. Południowa 74; 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~Firma Wielobranżowa „REN GAZ” Krystian Łojewski; ul. Wrzesińska 29; 62-310 PYZDRY~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~Usługi Hydrauliczne Remigiusz Juszczenko; ul. Piastowska 72; 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Montaż – Serwis LPG Mechanika Pojazdowa Andrzej Mikołajczyk; ul. Buchenwaldezyków 7/4; 41-800 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO – BANASIK” Piotr Banasik; ul. Kniewskiego 4; Warsztat: ul. Krakowska 17; 43-600 JAWORZNO~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~„ADGAZ” Adam Stepień; ul. Wiśniowa 8a; 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~FH „BIX” AUTO SERWIS GAZ Z. Krupa; ul. Krzywa 1 3; 62-065 GRODZISK WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~„AUTO CENTER” Lewandowski Roman; ul. Wojska Polskiego 37a; 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Arkadiusz Onyśko Mirosław Wienczek; ul. Wojska Polskiego 47; 56-400 OLEŚNICA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„ROCAR” Wyszyński Robert; ul. Leymonta 50; 01-842 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~PPHU „CARBUD” S.A.; ul. Granitowa 16; 43-155 BIERUŃ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AGADAMPOL FC Tubing s.c. Adam Materka, Agata Anna Bylina; Al. Wojska Polskiego 190/1 ul. Zielonogórska 31; 71-084 SZCZECIN, miejsce wykonywania działalności: ul. Szczecińska 2, 74-200 PYRZYCE – zmiana M.I. nr 27 z dnia 29.12.2020r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~INSTAL SERWIS, Robert Błaszczyk, ul. Szubianki 47, 62-410 ZAGÓRÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2005r

1. ~~MPUH „AUTOKOZA”; ul. Bielska 27; 43-340 BIELSKO-BIAŁA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„AUTO NAPRAWA” Marek Strembski; ul. Browarna 12; 99-400 ŁOWICZ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„AUTO – TECHNIKA” Halina Himmel; ul. Kościuszki 50; 41-503 CHORZÓW ul. Agnieszki 7-9, 40-110 KATOWICE – zmiana M.I. nr 15 z dnia 30.05.2005r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~„CEZAR” P.H.U. Sat.mezak Cezariusz Szymczak Teresa, ul. Komunalna 6 b, 62-700 TUREK – zmiana M.I. nr 27 z dnia 29.12.2020r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~„WROCAR” Małgorzata Wlezień, Al. Kochanowskiego 30, 51-601 WROCLAW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2005r

1. ~~„AUTO-GAZ SERWIS” Grzegorz Piszezek; ul. Szpitalna 21a; 44-194 KNURÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~FHU „EXPERT 2”; Ostrów 26; 37-700 PRZEMYŚL; Miejsce montażu: ul. Dworskiego 74b; 37-700 PRZEMYŚL – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„CARS CONTROL” Anna Żółtowska; ul. Osmańczyka 6/1; 54-058 WROCLAW; Miejsce montażu: ul. Szczecińska 17; WROCLAW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2005r

1. ~~H.L.P. EUROTRANSPORT, Ludwik Zydoreczak, ul. Daszyńskiego 83/3, 50-310 WROCLAW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.P.H.U. „TRADEX” ul. Wrocławska 40, 57-100 STRZELIN – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Serwis i Montaż Instalacji LPG Matusiak Tomasz, ul. Pultuska 47, 06-120 WINNICA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe DRABIK, Mariusz Drabik, Artur Drabik, ul. Myślenicka 864, 32-420 GDÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTO-TECHNIKA, Marek Wróbel, ul. Agnieszki 7-9, 41-110 KATOWICE – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~„DROGOSZ” Norbert Drogosz, Brody 27, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~AUTO-GAZ, MASTER ELEKTRONIK, ul. Rzemieślnicza 11, 32-800 BRZESKO – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~AUTO-GAZ Marek Czajka, ul. Jareniówka 15, 38-200 JASŁO – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~Auto-Gaz Serwis Wojciech Ciepłak; ul. Nowary 15; 41-710 RUDA ŚLĄSKA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.P.H.U. „FOX” Artur Lis; ul. Łukasieńskiego 7; 58-100 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.H.U. „AUTO-KOMPLEX” GOŹDZIEWICZ; Kurów 31; 97-425 ZELÓW – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.P.H.U. PLUS LPG Dariusz Barnaś; ul. Górska 2; 32-765 RZESZAWA – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

5. ~~STERON Sp. z o.o. ul. Poznańska 25, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – 130ykria 2130nia2005r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe AKZ EXPERT ROCZNIK, Arkadiusz Zemsta, ul. Łęczycka 11/13, 93-109 ŁÓDŹ – zmiana M.T. nr 24 z dnia 05.10.2007r~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych EKO CARS, Marek Chrzęszcz, Maszkienice 288, 32-828 BIADOLINY SZLACHECKIE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowe „MAG” ul. Krótka 27, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Dariusz Hniski, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~GAZFAST, Zakład Handlowo-Usługowy, Maria Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.01.2014 dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2006r

1. ~~F.H.U. JANEX, ul. Małopolska 126, 32-851 JADOWNIKI~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. RADZIMSKI, ul. Grottegera Artura 3/3, 00-785 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych, Danuta Duszyńska, Myszakówek 1, 62-410 ZAGORÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~SIGMA S.C. Dariusz Szydłowski, Krzysztof Kwiatkowski, ul. Nowy Świat 25/26, 59-220 LEGNICA~~ - na wniosek w/w z dnia 22.01.2014 dokonano wykreślenia

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2007r

1. ~~AUTO-KOMPLEKS s.c. Jacek Buczkowski, Janusz Kwiatkowski, ul. Miłicka 51A, 55-100 TRZEBNICA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTOMECHANIKA” Marek Guza, Łaś 69, 06-225 RZEWIE~~ – zmiana M.I. nr 26 z dnia 15.04.2008r

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2007r

1. ~~P.H.U. DAREX, Dariusz Opalach, Obiecankowo 30, 06-425 KARNIEWO~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.03.2007r

1. ~~FHU „Woźniak” Grażyna Woźniak, ul. Staszica 43, 09-200 SIERPC, miejsce montażu: Kościus 3a, 09-200 SIERPC~~ – na wniosek w/w z dnia 18.01.2012r dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO-SERW BOGDAN” Przepiórka Bogdan, ul. F. Chopina 8A, 56-00 WOLÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.05.2007r

1. ~~AUTO-KRAWCZYK, Włodzimierz Krawczyk, ul. Piwna 17, 55-080 KĄTY WROCLAWSKIE-ZACHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~Wieczorek Wojciał., ul.artyńska 42, 54-003 WROCLAW~~

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.10.2007r

1. ~~Z.P.H.U. „ROB-ART” Zbigniew Pierzechała, ul. Kominiarska 40, 51-180 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.11.2007r

1. ~~INSTAL-GAZ, Mariusz Górski, Barłogi 4, 62-586 RZGÓW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2010r

1. ~~AUTO-GAZ-EXPERT, Piotr Kadłubowski, ul. Trzech Kotwic 11L Władysława Łokietka 26, 49-300 BRZEG~~ – zmiana TDT nr 39 z dnia 16.03.2021r.
2. ~~Stanisław Kacperczyk, ul. Chłodna 2/2, 58-562 PODGÓRZYN, miejsce montażu: ul. Wolności 179, 58-500 JELENIA GÓR~~ A t.
3. ~~AUTO-GAZ-SERWIS „F1” S.C. I. Czeremański, T. Freń, ul. Próżkowska 78, 45-758 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~Pendyk Grzegorz „GARAŻ 3” „GARAŻ 3” Diagnostyka Komputerowa, Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Pendyk Grzegorz, ul. Mikołaja Kopernika 11L S. Staszica 32, 58-200 DZIERŻONIÓW 59-220 LEGNICA~~ – zmiana TDT nr 39 z dnia 16.03.2021r.

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. ARTUR KONOFAŁ ART-MOTOGAZ ~~ART MOTOGAZ, Konofał Artur~~, ul. Paczkowska 26 Pułaskiego 48/50, ~~50-443 50-503 WROCLAW~~ – zmiana TDT nr 39 z dnia 16.03.2021r.
2. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Zagórski, Al. J.Piłsudskiego 60, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. G.T. AUTO GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojska Polskiego 52C, ~~56-400 OLEŚNICA~~

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2011r

1. ~~P.W. Mariusz Kreis, ul. 1-go Maja 67/9, 58-305 WALBRZYCH, miejsce montażu: ul. Szczecińska 4, 58-302 WALBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.U.H. „OLIMPIA” Renata Przerada, ul. Botaniczna 26/79, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2012r

1. P.P.H.U. SMART, Monika Smolarek, ul. Limanowskiego 21, ~~56-400 OLEŚNICA~~
2. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34 ~~47~~, Kurasków, ~~55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ – zmiana TDT nr 34 z dnia 29.04.2014r
3. ~~Zakład Usługowy Auto Gaz Serwis, Wysocey, Anna Niechciał, Samochodowe Systemy Gazowe „ANMAR 2” ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ – zmiana M.T.B.iG.M. nr 33 z dnia 2.04.2013r – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2012r

1. ~~BAYOSOFT, Wiśniewski Rafał, ul. Powstańców Śląski h 16 /3, 53-139 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~„ZAMWEL I” Krzysztof Lewicki, ul. Folwarczna 13, 26-600 RADOM miejsce montażu: ul. M. Skłodowskiej Curie 12, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – zmiana M.T.B.iG.M. nr 32 z dnia 17.09.2012 – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„ICCG” International Cars Center Group, Damian Borecki, ul.Jagielly 54, 46-020 CZARNOWĄSY~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2012r

1. ~~EXPERT AUTO-GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krepiecka 6/1, 54-018 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Usługowy „MODERNGAZ” Andrzej Rama, Czerwony Kościół 9, ~~59-223 KROTOSZYNO~~
3. P.H.U. BACA SERVIS, Mariusz Żurawski, ul. Prusicka 51 ~~Cholewkarska 2, 51-180 WROCLAW 55-100 TRZEBNICA~~ – zmiana TDT nr 39 z dnia 16.03.2021r.
4. ~~AUTO PL, Henryk Olender, ul. Dworcowa 15, 49-130 TUŁOWICE~~ – na wniosek TDT nr 37 z dnia 02.02.2017r. dokonano wykreślenia

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2012r

1. ~~P.H.U. „MISIACZEK” Błażej Mirezewski, ul. Wolności 37/7, 59-830 OLSZYNA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. AUTO-AS, Grzegorz Zając, ul. Słowackiego 9, ~~59-400 JAWOR~~
3. ~~V Gaz, Paweł Rząca, ul. Polna 12, 51-361 WILCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2013r

1. ~~F.H.U. FROG GAZ, Mariusz Zabor, ul. Rakowa 6 A, 51-421 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.04.2014r

1. AUTO-TEST, Usługi 131ykre131nia131slee, Pl. Wyszyńskiego 37A, ~~58-500 JELENIA GÓRA~~
2. ~~SALACHNA AUTO, Maciej Salachna, ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~PRZEMEKS, Przemysław Sobczyk, lisowice 105aa, 59-230 PROCHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 29.04.2014r

1. P.H.U. MAX, Robert Suszyński, ul. Katedralna 2, ~~59-225 CHOJNÓW~~

L zmiana sieci montażystów – z dnia 03.10.2014r

1. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, ~~46-070 KOMPRAHCICE~~ miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, ~~45-215 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.10.2014r

1. PPHU „AKMI” Beata Oleńska, ul. Łączna 12, **58-100 ŚWIDNICA**
2. AMS-GAZ, Arkadiusz Piecyk, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.03.2015r

1. P.U. MECH GAZ, Marek Mroczkowski, ul. Obrońców Stalingradu 54, ~~45-511 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 38 z dnia 07.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ”AMBUSTO” Sp. z o.o. , ul. Grabiszyńska 231/ E,F, **53-234 WROCLAW**

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.02.2016r

1. ZAKŁAD USŁUGOWY ”MODERGAZ”-Andrzej Rama, Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYCE**
2. PATRYK LEWICKI ZAMWEL, ul. Leśna 8, **58-508 DZIWIŚZÓW**
3. M.A.K. Marcin Kot, ul. Raciborska 11, **59-220 LEGNICA**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.02.2016r

1. IWONA ROSIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul. Starobrzaska 71, **49-300 BRZEG**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.02.2020r

1. W.P.T. ROADRUNNER PRZEMYSŁAW JACH, ul. Stabłowicka 3A, **54-058 WROCLAW**
2. HENRYK OLENDER AUTO PL, ul. Dworcowa 15, **49-130 TUŁOWICE**
3. F.H.U. Waldemar Data, ul. Bartoszowska 5A ~~Kręta 10~~, **59-220 LEGNICA** – zmiana TDT nr 39 z dnia 16.03.2021r.

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.03.2021r

1. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok.10, **51-165 WROCLAW**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.03.2021r

1. ADCAR Marta Krajewska, ul. Janusza Korczaka b/n, **58-200 DZIERŻONIÓW**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2021r

1. TYLUTKI PATRYK AUTO NAPRAWA, ul. Targowa 1B, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**

Praca ITS
nr 7096

PL*0011*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14

~~Perseusza 9 Szybocowa 1-31A~~^{1/}

~~na podstawie zmiany Nr 15 M. I. z dnia 29.11.2004r oraz nr 66 z dnia 9 maja 2013r~~ – zmiana TDT nr 105 z dnia 17.08.2020r.

1. ~~ELPIGAZ s.c. Grzegorz & Jacek Jarzyński, ul. Lutycka 93, 60-478 P ZNAŃ~~ ELPIGAZ Sp. z o.o. ul. Malwowa 134, ~~60-185 SKÓRZEWO~~ – na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 16.09.2003r dokonano zmiany nazwy i adresu - na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 29.12.2009r dokonano wykreślenia
2. EKO-PAL, ul. Szybocowa 14, ~~80-298 GDAŃSK~~ Miszewo 98, **MISZEWO** – na wniosek ELPIGAZ z dnia 8.12.2004r dokonano zmiany
3. CARGAZ, ul. Lubelska 43D , **10-410 OLSZTYN**
4. ~~GAZOZBYT, ul. Pawia 8 Nowogrodzka 143 A, 18-400 ŁOMŻA~~ – zmiana M.T. nr 27 z dnia 05.07.2006r – na wniosek w/w z dniem 17.02.2009r zakończono działalność

5. ~~AUTO GAZ~~, MOTOR GAS AUTO SERWIS, Andrzej Rygielski, ul. Sieradzka 1 ~~Gdańska 65~~, **87-100 TORUŃ** - na podstawie pisma ELPIGAZ z dnia 1.04.2003 dokonano zmiany nazwy firmy - zmiana M.I. nr 43 z dnia 16.04.2009r
6. EKO-CARS BIS, ~~ul. Kamińskiego 31~~, ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 21.03.2005r
7. ALBAZ, ~~ul. Nenckiego 164~~, ul. Piękna 76a, **50-506 WROCŁAW** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 21.03.2005r
8. MDF, ul. Kolumny 83, **03-340 ŁÓDŹ**
9. ~~MOTOGAZ Sp.J. - Z. Meczyński, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpacza 2, 04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
10. ROMEX, ul. Krakowska 150, **35-506 65-506 RZESZÓW** - zmiana TDT nr 82 z dnia 04.02.2016r.
11. BUKOWSCY, ul. 5 Lipca 38, **70-375 SZCZECIN**
12. AUTO-EKO-GAZ, ul. Kościuszki 178, **40-525 KATOWICE**
13. ~~AUTOGAZ, ul. Łomnicka 5, 58-530 KOWARY~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r. dokonano wykreślenia
14. PRIMAGAZ, ul. Rowerowa 7, **20-018 LUBLIN**
15. TOTU, ~~ul. Warmińska 8~~, ul. Chrobrego 62, **87-100 TORUŃ** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 11.02.2004 dokonano zmiany
16. ~~GAZ CENTRUM, ul. Kolejowa 48, 09-401 PŁOCK~~ - na wniosek w/w z dniem 30.06.2005r zakończono działalność

^{1/} powstała w dniu 21.12.2001 i przejęła na zasadzie przeniesienia, prawo własności do świadectwa homologacji od firmy „ELPIGAZ” S.C. G.&J. Jarzyński z Radzyna Chełmińskiego

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.04.2001r

1. AUTKOGAZ S.C., ul. Chmielna 116/118, **00-801 WARSZAWA**
2. AUTOWIS S.C.K. Wyszynski Z. Szewczuk, ul. Karczewska 18 A, **04-112 WARSZAWA**
3. ~~TRANS CO Sp. z o.o. ul. Jagiellońska 88, 00-992 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. P.P.H.U CITRO – CAR S.C. ul. Piłsudskiego 154, **05-091 ZĄBKI**
5. ~~P.H.U. „PARTNER BIS“ ul. Dąbrówki 30, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 27.06.2007r dokonano wykreślenia
6. Godimex Adam Górzyński, ~~ul. 22-go Lipca 41~~, ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO** - na wniosek firmy Omega Auto-Gas z dnia 9.03.2004 dokonano zmiany adresu
7. ~~Przedsiębiorstwo Transportowo Usługowe TRANS EC, ul. Zamorska 1/9, 93-485 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2009r dokonano wykreślenia
8. CEMOT S.C. FHU Eksport-Import, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**
9. P.P. POLMOZBYT ul. Białowieska 2, **71-010 SZCZECIN**
10. ~~AUTO POLMOZBYT KOSZALIN Sp. z o.o., ul. Gnieźnieńska 38, 75-737 KOSZALIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~P.M. AUTO GDYNIA, ul. Morska 491, 81-014 GDYNIA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
12. ~~GAZOPOL Ltd Przedsiębiorstwo Inwestycyjno Usługowe ul. Morska 49, 75-215 KOSZALIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
13. POLMOZBYT AUTO Sp. z o.o. ul. Por. Krzycha 2, **86-300 GRUDZIĄDZ**
14. Zakład Mechaniki Pojazdowej S.C. Ryszard Mączkowski, ul. Chrobrego 26 A, **87-100 TORUŃ** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
15. TANKPOL Sp.at. o.o. ul. Piłsudskiego 54, **33-2-0 SZCZUCIN**
16. POLMOZBYT KR133yk133nia133slenia. Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**
17. ~~F.H.U. „BKZ AUTO” A. Burda, J. Zięć, Al. Jana Pawła II 37, 31-864 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 15.12.2008 dokonano wykreślenia
18. ELEKTRO AUTO GAZ, Zakład Elektromechaniki Samochodowej, ul. Matejki 2, **32-700 BOCHNIA**
19. FUGAZI S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 5, **30-148 KRAKÓW** - na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy

20. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia.at.
 21. AUTO – TECH Piotr Cielecki, Al. Wojska Polskiego 68/76, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
 22. AUTO EKO GAZ CHEŁMIEC ul. Limanowska 5, **33-395 NOWY SĄCZ**
 23. Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej, ul. Krakowska 51, **28-200 STASZÓW**
 24. ~~Zespół Szkół Techniczno-Ekonomicznych Myślenice, ul. Żeromskiego 17, 32-400 MYŚLENICE~~ - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
 25. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul.Bohomolca 5, **41-300 DA-RO-A GÓRNICZA**
 26. ~~P.H.P. REGO Leszek Czelej, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.08.2009r dokonano wykreślenia
 27. ALMA BIS s.c. Dariusz Bronka & Janusz Brona, ul.Dąbrowskiego 45, **65-021 ZIELONA GÓRA**
 28. ~~LUBUSKIE CENTRUM AUTO-GAZU Grzegorz Sowa, Stara Woda 34, 68-300 LUBSKO ul. Batorego 65/4, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ - na wniosek firmy ~~ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 16.09-2003r dokonano zmiany adresu~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
 29. Zakład Instalacji i Montażu Tadeusz Grabowski, ul. Gorzowska 25, **64-980 TRZCIANKA**
 30. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowo Usługowe , Zbigniew Izdebski, ul. Dobra 25, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
 31. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe AUTOCZEŚĆ S.C., ul. Poznańska 100 A, **88-100 INOWROCLAW**
 32. AUTO CENTER Roman Lewandowski, ul. Wojska Polskiego 37 A, **62-500 KONIN**
 33. P.Z.Mot Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o. ul. Białogardzka 7, **85-808 BYDGOSZCZ**
 34. ~~Z & Z AUTO ZŁAMAŃCZUK I SPÓŁKA, ul. Gdańska 4, 87-100 TORUŃ~~- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
 35. F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnal, ul. Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK**
 36. ~~Zakład Usługowy Gazowe Instalacje Samochodowe, Marek Sochoń, ul. Matejki 45, 15-196 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
- II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r**
1. ~~DAEWOO.HA.t.M Józef Grądkowski, ul. Szpitalna 42, 22-100 CHELM~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 30.01.2009 dokonano wykreślenia
 2. ~~P.P. POLMOZBYT ZIELONA GÓRA, Sp. z o.o. Al. Wojska Polskiego 63, 65-077 ZIELONA GÓRA~~ - zmiana ~~M.I. nr 37 z dnia 12.03.2008r~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
 3. ~~Dystrybucja Gazu PROPAN BUTAN s.c. ul. Wiórowa 18, 19-203 GRAJEWO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
 4. H.K. Produkcyjny Ośrodek Maszynowy Sp. z o.o., ul.23 Października 31, **16-400 SUWAŁKI**
 5. F.H.U MEGA KRAM, ul. Wojska Polskiego 46, **11-700 MRĄGOWO**
 6. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe Motoryzacji MIKRUS S.C., ASO „MIKRUS” Filutowscy Sp. J. ul. Chełmońskiego 12 a, 96-316 MIĘDZYBORÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 28.07.2004 dokonano zmiany nazwy
 7. ~~MOTOZBYT Sp. z o.o., ul. Traugutta 1, 22-600 TOMASZÓW LUBELSKI~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
 8. LEO Sprzedaż Samochodów, Plac Armii Krajowej 3, **26-420 NOWE MIASTO**
 9. ~~GAZ HURT Patola Jan, ul. Cystersów 21, 31-553 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
 10. ~~CAR GAS Montaż Instalacji Gazowych do Samochodów Dariusz Sajka, ul.Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
 11. Firma Handlowo Usługowa CAR-GAZ S.C., ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ**
 12. BLM – SERVICE S.C., ul. Legionów Polskich 35, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
 13. Stacja Auto Gaz EKO-TANKO Brygida Duda, ul. Na Grobli 2 A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
 14. AUTOPARTS Sp. z o.o., ul. Kotsisa 2/4, **03-307 WARSZAWA**

15. AUTO-GAZ CYPIS Witold Kondej, ~~Zarzewie~~, ul. Targowa 2, **68-400 GARWOLIN** – na wniosek firmy ZUP AUTO-GAZ z dnia 15.12.2003 dokonano zmiany
16. ~~AUTO NAPRAWA HANDEL A G B Henryk Pękała~~, ul. Powstańców Wielkopolskich 44 D, **86-061 BRZOZA BYDGOSKA** – zmiana M.I. nr 37 z dnia 12.03.2008r
17. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe KAZEX, ul. Metalowa 12, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r. dokonano wykreślenia
18. ~~P.P.H.U. ZALMET s.c. W.M.P. Zaleskiewicz, Rusino o 5, 87-500 RYPIN~~ – na wniosek w/w z dnia 12.04.2005r dokonano wykreślenia
19. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., ul. Łąkowa 13, 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia
20. Centrum Daewoo „AUTO-DROBOT” S.J. Jan ~~J.K.~~ Drobot i synow-e, ul. Nasielska 9, **06-100 PUŁTUSK** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
21. ~~F.H. „Piotrex”, Piotr Kubiak, Roszków 64, 63-200 JAROCIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2011r dokonano wykreślenia
22. ~~Zakład Handlowo-Usługowy „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy~~, Autoryzowany Serwis Samochodow– B–SCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy ul. ~~Dąbska 13, 62-600 KOŁO~~ Straszaków 123, **62-604 KOŚCIELEC**- na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmiany nazwy
23. PROGAS S.C., ul. Bydgoska 98, **78-600 WAŁCZ**
24. ~~P.U. MECH GAZ Ryszard Mroczkowski, ul. Obr. Stalingradu 54, 45-511 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
25. Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej, ul. 1-go Maja 1, **49-300 BRZEG**
26. AUTO-GAZ-SERVICE Z. Wojdak, ul. ~~Polna 3, 49-300 BRZEG~~ ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
27. Firma SZYMAŃSCY, ul. Mostowa 6, **62-415 PYZDRY**
28. ~~AUTOREX, NORMAX S.C. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156, 53-100 TYCHY~~ – na wniosek firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmian – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
29. ~~MARKET POL KONSORCJUM, T. Zientecki, I. Tkacz, Spółka Cywilna ul. Kruczковского 39a, 41-800 ZABRZE~~ – na wniosek w/w z dnia 17.02.2005r dokonano wykreślenia
30. ~~Przedsięb. Handlowo Usługowe POLMOZBYT Sp.z o.o. w Łomży, ul. Szosa do Meżenina 3, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek w/w z dnia 18.04.2005 dokonano wykreślenia
31. P.H.U.M AUTO-SERWIS Sp. z o.o., ul. Lotnicza 2, **82-300 ELBLĄG**
32. ~~EL GAZ Montaż Serwis Instalacji Gazowych, ul. Biezuńska 2 A, 03-578 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
33. ~~DAEWOO FSO MOTOR S.A. Zakład Żerań w Warszawie, ul. Jagiellońska 69, 03-303 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
34. ~~ASO – DAEWOO, Stacja Obsługi Samochodów, Wojciech Borkowski, ul. Parowcowa 10 A, 02-445 WARSZAWA~~ – na wniosek ELPIGAZ z dnia 8.12.2004r dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
35. AS-CAR Zenon Stańczak , ul. Krzywińska 20 , **03-324 WARSZAWA**
36. Adaptacja Samoch. –a –az Tomasz Czyżewski , ul. Klonowa 35, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
37. ~~DAEWOO A.S.O. AUTO NAPRAWA Andrzej Modzelewski, ul. B. Prusa 82, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w z dnia 22.08.2006r dokonano wykreślenia
38. P.H.U. ASPOL Zbigniew Krysiak, ul. Główna 76, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
39. P.U.H. UNICAR S.J. W&D Jaguścik , ul. Narutowicza 239 , **97-500 RADOMSKO**
40. Polmozbyt w Łodzi S.A. , ul. Przybyszewskiego 199/205 , **93-120 ŁÓDŹ**
41. ~~ROLMASZ CARS S.C., ul. Rokocińska 142, 92-412 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
42. P.P.H.U. POLBART S.C. S.Rumińska, M.Mówińska, B.Mówińska, ul. Warszawska 23, **11-200 BARTOSZYCE**
43. P.P.H. BIALMOT Sp. z o.o., ul. Elewatorska 31 , **15-620 BIAŁYSTOK**
44. ~~Zakład Usługowo-Handlowy AUTO-GAZ Leszek Korejwo, ul. Sprzętowa 30 Kołobrzaska 50, 10-421 OLSZTYN~~ ~~ASK Auto Serwis Korejwo, Leszek Korejwo, Brąswald 2i, 11-001 DYWITY~~ – zmiana M.I. nr 20 z dnia 14.07.2005r – zmiana M.I. nr 46 z dnia 14.05.2010r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

45. Porty Lotnicze MAZURY-SZCZYTNO Sp. z o.o., ul. Wielbarska , **12-100 SZCZYTNO**
46. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne CENTRUM Sp. z o.o., ul. Gen.J.Hallera 132, **80-416 GDAŃSK** –
47. ~~PPUP Poczta Polska, Zakł. Transp. O/Grudziądz, ul. Lyskowskiego 39/41, **86-300 GRUDZIĄDZ** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
48. ~~PORTA TRANSPORT Sp. z o.o., ul. Lubeckiego 1 A , **71-656 SZCZECIN** - na wniosek w/w z dnia 29.09.2006r dokonano wykreślenia~~
49. S.T.P.LPG Poręba-Żegoty Montaż Instalacji Gazowej, ul. Gęsikowskiego 12 , **32-566 ALWERNIA**
50. BDG Spółka z o.o. , ul. Krakowska 105 , **33-100 TARNÓW**
51. ~~P.U.H. ARCAR Arkadiusz Hirsberg , ul. Bogucicka 7 , **40-226 KATOWICE** ul. Piłsudskiego 36, **41-200 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
52. Zakład Usługowo-Handlowo-Produkcyjny AUTO-EKO S.C., ul. Kopernika 7 A , **32-100 PROSZOWICE**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2001r

1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Włodzimierz i Marek Ławreszuk, ul. Transportowa 4 E, **69-100 SŁUBICE**
2. Auto-Mechanika, Montaż Gazu, Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1B ~~Wyczółkowskiego 54~~, **86-300 GRUDZIĄDZ** – zmiana M.I. nr 46 z dnia 14.05.2010r
3. ~~Auto-Gaz Marcin Śróbka, ul. Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe GASPOL A.A.J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4 ~~40/43~~, **87-300 BRODNICA** – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany
5. P.U.H. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Zbożowa 4, **88-320 STRZELNO**
6. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul. Świerczowska 20, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~BOGUCICKA 7 Sp. z o.o.~~, AUTO-SILESIA ul. Bogucicka 7, **40-226 KATOWICE** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 1-0-2004 dokonano zmiany
8. POLMOTOZBYT Bytom Sp. z o.o., ul. Adolfa Piątka 9 A, **41-907 BYTOM**
9. ~~S.C. Piotr i Ewa Oreńczuk, ul. Tarnogórska 12, **44-100 GLIWICE** - na wniosek w/w z dnia 04.06.2008r dokonano wykreślenia~~
10. ~~P.H.U. AUTO KADMAR, ul. Krakowska 17, **43-600 JAWORZNO** – na wniosek w/w z dnia 26.10.2004r dokonano skreślenia~~
11. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe ETRANS Sp. z o.o. ul. Wyzwolenia –0, **43-170 ŁAZISKA GÓRNE**
12. TRANS-WAG Sp. z o.o. ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
13. ~~AUTO Serwis BŁEKITNA S.C.W. i N. Majewscy, ul. Błękitna 87, **04-663 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 01.01.2007r dokonano wykreślenia~~
14. AUTOMARK S.A. ul. Okólna 38, **05-270 MARKI**
15. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe STARPOL Sp. z o.o. ul. Warszawska 22, **05-250 SŁUPNO K/RADZYMINA**
16. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „KARAT” S.A. ul. Kollataja 40/41, Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, **06-400 OTWOCK** – na Liat.ek w/w firmy z dnia 16.12.2003r dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
17. AUTO-RUCH S.C. Zakład Pracy Chronionej, ul. Skrzyszowska 7, **33-100 TARNÓW**
18. F.P.U.H. EKO AUTO GAZ S.C. Al. M.B.Fatimskiej, **33-100 TARNÓW**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.10.2001r

1. Agencja Motoryzacyjna SUNCAR Witold Kiedrowski ; ul. Sobieskie-o –11; **84-230 RUMIA**
2. P.H.U. AUTOGAZ Jan Pawlik ; Antoniewo 1A ; **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**
3. ~~Centrum Kształcenia Praktycznego ; ul. Mikołowska 44A ; **41-400 MYSŁOWICE** - na wniosek w/w z dnia 24.04.2006r dokonano wykreślenia~~
4. Przedsiębiorstwo Użyteczności Publicznej TRANS NET S.A.; ul. Tanowska 8 ; **72-010 POLICE**

5. POLMOZBYT BYTOM Sp. z o.o.; ul.Adolfa Piątka 9A ; **-1-07 BYTOM**
- ~~6. AUTO BOCHENEK Józef Bochenek ; 32-400 MYŚLENICE JAWORNIK 525 – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
7. Autonaprawa MOTO-GAZ, Marcin Korus, ~~M.i.R. Korus~~ ; ul. Młyńska 56 ; **34-100 WADOWICE -** zmiana M.I. nr 38 z dnia 14.04.2008r
8. Elektromechanika Pojazdowa Piotr Szczutowski ; ul. Ruchniewiczza 33 ; **86-300 GRUDZIĄDZ**
9. MULTIMOTO Sp. z o.o.; ul– Handlowa 4 ; **35-103 RZESZÓW**
10. Firma Handlowo Usługowa AUTO-PERFEKT ; ul. Hadlowa 17 ; **42-262 POCZESNA**
- ~~11. P.H.U. AUTO GRAMA ; Rokocin 4G ; 83-200 STAROGARD GD. – n– wniosek w/w z dnia 24.02.2011r dokonano wykreślenia~~
- ~~12. Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ; ul. Sielska 5 ; 10-801 OLSZTYN - na wniosek w/w z dnia 06.06.2006r dokonano wykreślenia~~
13. JETRONICS S.C. ; ul. Krótka 22 ; **66-400 GORZÓW WLKP.**
14. P.H.U. K&K Krzysztof Wojtanowicz ; ul. Gdańska 105/107 ; **84-200 WEJHEROWO**
15. AUTO-GAZ Krzysztof Rybacki ; ul. Regatowa 38 ~~Wisłana 8A~~ ; **85-771 BYDGOSZCZ –** zmiana M.T.B i G.M.. nr 59 z dnia 4.04.2012r
16. P.U.H. AUTOSERWIS A.K. Ruszczynscy ; ul. Krótka 4 ; **62-032 GĄDKI-ROBAKOWO**
17. EKO-AUTO-GAZ Montaż Instalacji Gazowych ; ul. Kunickiego 23 ; **63-400 OSTRÓW WLKP.**
18. P.H.U. CAR-GAZ Sebastian Bąk ; ul. Piastowska 10 ; **57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE**
- ~~19. Przedsiębiorstwo Transportowo Sprzętowe PEC TRANS Sp. z o.o. ul. Ptasia 20/22 ; 60-319 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
- ~~20. AS TECH ; ul. Ogrodowskiego 30 ; 63-700 KROTOSZYN – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 11.02.2003r zakład został wycofany~~
21. P.P.H. METALLUKS Iwona Danik ; Al. Wolności 1 ; **67-100 NOWA SÓL**
22. AUTO-GAZ Montaż, Mechanika Samochodowa, Diagnostyka R.Komorowski ; Osiedle Słowiańskie 20 ; **63-112 MANIECZKI**
23. P.P.H.U. TWARÓG Autoryzowany Serwis Daewoo ; ul. Kcyńska 56 ; **62-100 WĄGROWIEC**
24. AUTOGAZ, Nowicki Wojciech, ~~ul. Łąkowa 1~~, ul. Kórnicka 18, **62-020 SWARZĘDZ –** na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu
25. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe G.T. Sobos ; ul. Aleja Lipowa 31 ; **64-920 PIŁA**
- ~~26. Salon D.U. AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Mełgiewska 10 ; 20-952 LUBLIN – na wniosek firmy z dnia 23.01.2004 dokonano zmiany nazwy~~
27. MOTO-PARTS-SERWIS ; ul. Nakielska 4 ; **01-106 WARSZAWA**
- ~~28. TMR Firma Motoryzacyjna T. Radziszewski ; ul. Sławińskiego 6 ; 96-300 ŻYRARDÓW – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
- ~~29. FHU KG GAZ Kazimierz Grygny, ul. Orawska 12A, 30-501 KRAKÓW – na wniosek w/w z dnia 14.06.2005 działalność została zawieszona do odwołania~~
30. Usłal. –Art.otr Nowotczyński; ul. Gdyńska 25 ~~ul. Szpitalna 18~~ ; **06-500 MŁAWA –** zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
31. ~~Diagnoservice s.c. D. Nagraba S. Nagraba~~, AUTO-ART, Artur Kowalczuk, ul. Poniatowskiego 97 A, **05-220 ZIELONKA –** na wniosek w/w firmy dokonano zmiany nazwy
- ~~32. AUTO GAZ BESKID S.C. R.Leszczyński i S ka ; ul. T.T. Jeża 11 ; 43-300 BIELSKO-BIAŁA – na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia~~
- ~~33. Zakład Usług Motoryzacyjnych, Stacja Kontroli Pojazdów S.C.ul.Obwodowa 3, 11-500 GIŻYCKO – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
34. AUTO-GAZ-SERWIS ; ul. Moniuszki 4 ; **32-340 WOLBROM**
- ~~35. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa Mariusz Rospierski, ul.Tomaszowska 158, 93-635 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 92 z dnia 30.06.2017r. dokonano wykreślenia~~
36. F.U.H. PEROX Piotr Chaberek ; ul. B.Chrobrego 13A ; **78-449 BORNE SULINOWO**
37. GAZ-TECH Marek Mrozewski ; ul. Nehringa 11A ; **71-814 SZCZECIN**
38. Zakład Usługowo-Handlowy WITEX ; ul. Działkowa 20 ; **83-115 SWAROŻYN**

39. AUTO MOTO GAZ Władysław Lancman ; ul. Szklana 1 ; **70-743 SZCZECIN**
40. P.P.U.H. GIEJBO ; ~~72-132 MOSTY 48/1, ul. Armii Krajowej 24~~, ul. Chrobrego 5b, **72-100 GOLENIÓW** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 11.02.2004 dokonano zmiany – zmiana M.I. nr 17 z dnia 21.03.2005r
41. ~~DOR GAZ Wojciech Kunz ; ul. Powst. Wielkopolskich 14/56 ; 75-103 KOSZALIN~~ – postanowienie Sądu z dnia 2.02.2004
42. DRETAN Pająk Gabriela , Pająk Maciej ; ul. Poczтовая 87 ; **72-004 TANOWO**
43. AUTO GAZ ARS ; ul. Mieszka I 21 ; **70-031 SZCZECIN**
44. ~~Auto Naprawa Dystrybucja Gazu PB Zbigniew Toch ; ul. Mickiewicza 3 ; 57-540 ŁĄDEK ZDRÓJ~~- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
45. ~~Centrum Motoryzacyjne Polmozbyt Grabarów Sp. z o.o. ; ul. Batalionów Chłopskich 1A ; 58-514 JELENIA GÓRA~~- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
46. ~~AUTO USŁUGI Kowalski Jacek ; siedziba: ul. Chabrowa 4 ; 87-100 TORUŃ~~, **miejsce montażu: 87-123 DOBRZEJEWICE** –zmiana M.T. nr 29 z dnia 24.10.2006r- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
47. ~~Komenda Miejska Policji ; ul. Przemysłowa 2 ; 62-500 KONIN~~ – na wniosek w/w z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
48. Blacharstwo , Elektromechanika Cackowski Marek ; ul. Dworcowa 6 ; **87-148 ŁYSOMICE**
49. ~~Z.P.H. P.H.U. POLGAZ ; ul. Nowy Rynek 5 ; 87-500 RYPIN~~ – a wniosek w/w dokonano wykreślenia (sprzedaż urządzeń)

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.11.2001r

1. ~~„AUTO POL SERVICE” S.A. ul. Mangalia 2, 02-930 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dniem 1.04.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO WIGA ASO Mieczysław Winiarski; ul. Wojska Polskiego 1A ; 05-126 NIEPOREŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 4.10.2007– dok–nano wykreślenia
3. MIBO Sp. z o.o. ; ul. Jagiellończyka 41 C ; **10-062 OLSZTYN**
4. ~~Usługi Transportowo-Diagnostyczne Bogdan Chudzik ; ul. Orzyska 4a ; 12-200 PISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 20.10.2009r działalność zawieszono
5. ~~P.H.U. ROL MOT S.C. ; ul. Sprzymierzonych 53 ; 13-100 NIDZICA~~ - na wniosek w/w z dnia 09.01.2013 dokonano wykreślenia
6. AUTO-MOTO-KLUB „DRWĘCA” ; ul. Drwęcka 22 ; **14-100 OSTRÓDA**
7. Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. ; ul. Studziwodzka 37 ; **17-100 BIELSK PODLASKI**
8. F.H.U. KOMPLEX A i P Jankowscy ; ul. Żołnierzy WIN 27 ; **22-200 WŁODAWA**
9. Miłek Mariusz ; ul. Kawalca 75 ; **43-197 MIKOŁÓW**
10. ~~M.P.U.H. AUTOKOZA ; siedziba: ul. Bielska 27 ; 43-340 KOZY~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~KBD Auto Service Sp. z o.o. ; ul. Pużaka 8 ; 45-272 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
12. ~~Mechanika Pojazdowa A.Wieczorek ; ul. Ogrodowa 2 ; 46-300 OLESNO~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
13. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „Auto Polmozbyt” Sp. z o.o.; ul. Powstańców Śl. 21 1/217; 53-140 WROCLAW~~- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
14. Zakład Handlowo-Usługowy AGAZ Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; **55-090 MIRKÓW**
15. POSiCZ „Polmozbyt Jelcz” S.A. ; ul. Wrocławska 10 ; **55-220 JELCZ-LASKOWICE**
16. ~~Zakład Samochodowy Zbigniew Szymański ; ul. Kupiecka 2 ; 56-100 WOLÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.12.2006r dokonano wykreślenia
17. P.H.P.U. Import-Export J. Wirzeski ; ul. Błotna 1 ; **57-400 NOWA RUDA**
18. KOD ELEKTRONIC Edmund Podsadowski ; ul. Nerudy 1 ; **58-560 JELENIA GÓRA**
19. AUTO-HANDEL-NAPRAWA Marek Polniak ; Obora 34 A ; **59-314 SZKLARY**
20. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa AUTO-GAZ T.Gasik ; ul. Bukowa 4, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
21. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ - na wniosek w/w z dnia–05.0–.2008r dokonano wykreślenia

22. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Ryszard Nowicki, ul. Poznańska 48, 62-510 KONIN~~ - na wniosek w/w z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
23. P.W. „OGROL” Sp. z o.o. „LORGO” Sp. z o.o.; ul. Kolejowa 10 ; **64-300 NOWY TOMYŚL** – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r
24. ~~ELEKTROHEN Henryk Prabucki ; ul. Krótka 22 ; 68-200 ŻARY~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
25. KOMUNIKACJA MIEJSKA Sp. z o.o. ; ul. Cieślaka 4 ; **78-400 SZCZECINEK**
26. F.P.H.U. UNIWERSAL ; ul. Wczasowa 25 ; **83-000 –RUSZCZ GDAŃSKI**
27. AUTO NAPRAWA „SOLID” Lech Szymański ; ul. Pomorska 3 ; **83-032 PSZCZÓŁKI**
28. ~~AUTO-GAZ Sławomir Glaubert ; Kosowizna 3 ; 86-253 KJEWÓ KRÓLEWSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 29.11.2009r dokonano wykreślenia
29. ~~F.U.P.H. Z.M.P. „PERFEKT” S.C – K.T. Jastrzębscy K. Żbikowski, T.Żbikowski~~ Żbikowski Krzysztof ; siedziba: Jastrzębie 45 ; **87-322 JASTRZĘBIE**; warsztat: ul. Podgórna 16, **87-300 BRODNICA** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
30. P.H.U. JANGAZ Jan Strzeszewski, ul. Sommera 4/20, ~~GAZPROM M.Ciehwicz, J.Strzeszewski ; ul. Sportowa 29 ; 87-500 RYPIN~~ – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r
31. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO-GAZ Jan Kamil Traczykowski, Wola 27, 87-620 KIKÓŁ~~ – na wniosek ELPIGAZ z dnia 10.11.2004 dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia
32. ~~P.P.H.U. GRAMAR M. Grajkowska ; ul. 3 Maja 34/36 ; 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
33. Z.P.H.U. JUREX ; ul. Tetmajera 19 ; **95-100 ZGIERZ**
34. ALDI Grzegorz Kaniowski ; ~~ul. 9 Maja 18~~ ul. Przemysłowa 12, **97-400 BEŁCHATÓW**
35. ~~AUTO-GAZ „GOMAR” Grzegorz Lyżwa ; ul. Polna 16 ; 98-100 ŁASK~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10.2003 r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
36. ~~SEAT PPUH „ESBUD” S.C. ; ul. Traugutta 51 ; 98-400 WIELUŃ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia.
37. Politechnika Śląska Zakład Doświadczalno- Diagnostyczny Silników Spalinowych Wydziału Inżynierii Środowiska z siedzibą w **GLIWICACH** ul. Towarowa 5
38. „DOEBLOK” Auto- Gaz Centrum, Konserwacja i Zabezpieczenie Pojazdów, Iwona Zientecka, **41-922 RADZIONKÓW**, ul.Z. Nałkowskiej 5A

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.12.2001r

1. ASO MATSERWIS A. Matuszewski ; ul. Olsztyńska 17 A ; **12-122 JEDWABNO**
2. ~~AUTO-GAZ Krzysztof Niewiarowski ; ul. Młodości 11 ; 16-300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. PIL MOT – Sp.J ; ul. Lwowska ; 39-220 PILZNO~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
4. F.P.H.U. MOTO-GAZ Jan Imiełowski ; ul. Podkolejowa 45/47 ; **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. P.P.H.U. AUTO SERVICE – BIS ; ul. Cegielińska 5 ; **62-550 WILCZYN**
6. Zakład Usługowo-Handlowy ROM-GAZ P.Romaniuk ; ul. Lotnicza 15 ; **64-100 LESZNO**
7. TOS GAZ Paweł Chętko ; ul. Błonie 2 ; **72-300 GRYFICE**
8. FOLL-TRANS K.J.Follendorf ; ul. Dąbrowszczaków 15 B ; **73-200 CHOSZCZNO**
9. P.U.H. EXMOT Sp. z o.o. ; ul. Fordońska 38 ; **85-719 BYDGOSZCZ**
10. Zakład Mechaniki Pojazdowej Janusz Kotuła ; ~~ul. Tezewska 15~~ ul. Waryńskiego 32-36; **86-300 GRUDZIĄDZ** (zmiana nazwy)
11. Pałuckie Centrum Motoryzacyjne Czesława i Krzysztof Kurek; ul. 700-lecia 33 ; **88-400 ŻNIN**
12. P.H.U. AUTEX H.A. Gajewscy ; ul. Poznańska 16 ; **89-100 NAKŁO n. Notecią**
13. ~~P.P.U.H. DANKAZ Z.M.P. AUTO-GAZ, Danuta Deja ; ul. Koronowska 15 ;ul. Niechorska 6, 89-400 SEPÓLNO KRAJEŃSKIE~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.10.2003r dokonano zmiany Samochodowe Instalacje Gazowe, Serwis Samochodowy, Dawid Deja, ul. Niechorska 6, **89-400 SEPÓLNO KRAJEŃSKIE** –zmiana M.I. nr 37 z dnia 12.03.2008r - na wniosek TDT nr 84 z dnia 04.05.2016r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.03.2002r

1. AUTO-SERWIS-KARGUL Andrzej Kargul ; ul. Koreańska 3 ; **40-765 KATOWICE**
2. ~~GALA CAR SP. Z O.O. ; ul. Gliwicka 234 ; **40-861 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ; ul. Drwęcka 14 ; **14-100 OSTRÓDA** - na wniosek w/w z dnia 06.06.2006r dokonano wykreślenia~~
4. ~~TOWAROWA 33 CORPORATION Sp. z o.o. ; ul. Towarowa 33 ; **00-869 WARSZAWA**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~Z.U.H. JANUSZ GÓRZNY Janusz Górzny ; ul. Bethowena 39 ; **80-161 GDAŃSK**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. STIER Joanna Baranowska ; ul. Poznańska 99 ; **87-100 TORUŃ**
7. TERAZ ; ul. Piłsudskiego 143 ; **92-318 ŁÓDŹ**
8. Autoryzowany Dealer PEUGEOT-„Porczyński i S-ka” Krystyna Porczyńska, Sp.J. ul. Wojska Polskiego 189, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** –na wniosek w/w z dnia 17.01.2013 dokonano wykreślenia –Protokół ZKJ nr 9 z dnia 12.01.2015r
9. Zakład Samochodowy PHF-SERWIS Sp. z o.o. ; Munina 298 ; **37-514 MUNINA**
10. Auto LeKar s.c. Jacek Lesisz,Aleksander Karsznia;ul. Warszawska 35; **26-617 RADOM**
11. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych Kazimierz Żukowski; ul. M.Konopnickiej 12A/7, **13-100 NIDZICA**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
12. ~~Auto Komis „Pod Topolami”; ul. Bielska 60; **09-402 PŁOCK**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
13. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ANZBEL Sielski Andrzej; Belno 28, **86-130 LASKOWICE**
14. P.H.U. AUTO-GAZ-BUT Słowik Czesław; ul. Traugutta 59; **37-464 STALOWA WOLA**
15. AUTO-CENTRUM Sp. z o.o. ; ul. Rejtana 67 , **35-959 RZESZÓW**
16. Z.U.H. BPK Auto-Serwis s.c. Wiesław Bielawski, Jerzy Kocot; ul.Wybickiego 46; **43-605 JAWORZNO**
17. Z.M.H.P.U. IMP-EKS Krzysztof Józwik ; Łaniewo 40; **11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI**
18. MOTOLAND SYLWIA Zakrzewski Mariusz; ul. Kwiatowa 5; **73-100 STARGARD SZCZECIŃSKI**
19. EKO INSTAL GAZ Wojciech Kołodziej ; ul. Mechaniczna 5 ; **67-200 GŁOGÓW**
20. Preds.Wielobranżowe Arkadiusz Onyśko i Mirosław Więcek ; ul. Wojska Polskiego 47A ; **56-400 OLEŚNICA**
21. ~~PBM TECHMABUD Sp. z o.o. ; ul. Ołowiana 10 ; **85-461 BYDGOSZCZ**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
22. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresual.
23. ~~EKO AUTO Olgierd Burdziakowski ; ul. Wiejska 6 ; **32-300 OŁKUSZ**– na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
24. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych „Auto Remont” ; ul. K.K.Wielkiego 102; **32-300 OŁKUSZ**– na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~Z.U. ART GAZ Janusz Grunwald ; ul. Obr. Zambrowa 38A ; **18-300 ZAMBRÓW**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
26. ~~Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, **02-366 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 20.03.2004r dokonano skreślenia—~~
27. ~~F.H.U. AUTO GAZ Wesołowska Katarzyna, Wesołowski Maciej Rafał, F.H.U. „AUTO-GAZ WESOŁOWSKI” Serwis Samochodowy, ul. Płocka 66A, **09-200 SIERPC** - na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany nazwy~~
28. ~~P.U.H. JURAND s.c. J.M.Kuźmierzowski, A.Leszczyński, T.Hryszko; ul.Wierzbowa 8; **15-703 BIAŁYSTOK**– na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
29. AUTO SERWIS Marian Rachwalski, ~~Leszek Gąsiorowski~~, ul. Szosa Toruńska 53; **86-300 GRUDZIĄDZ** – zmiana M.I. nr 47 z dnia 12.08.2010r

30. XELA s.c. JK Kriegel R. & Jabłoński W.; ul. Tatrzańska 32/8; **59-220 LEGNICA**
31. ~~P.H.U. MARDO Marek Dobies; ul. Kościuszki 28; 58-150 STRZEGOM~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
32. MONTGAZ – USŁUGI Jan Małag; ul. Polna 2; **63-440 RASZKÓW**
33. Mech. Pojazdowa P.U.H. RATMECH Zbigniew Rajtek ul. Strzelecka 14; **63-430 ODOLANÓW**
34. ~~TRIDENT S.C. ul. Rembielińskiego 10; 09-400 PŁOCK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
35. ~~Z.U.Blacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grosfeld Waldemar; Maldanin; 12-200 PISZ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
36. ~~P.P.H.U. INTER POŻ Roman Gwiazda; ul. Brzoskwiniowa 1; P.P.H.U. Autoryzowany Zakład Naprawy i Przeglądu technicznego Gaśnic, INTER POŻ Roman Gwiazda; ul. Paniewko 2, 88-300 MOGILNO~~ - zmiana ~~M.T.B.i G.M. nr 68 z dnia 25.10.2013r~~ - na wniosek w/w z dnia 11.02.2015r dokonano wykreślenia
37. ~~P.H.U. TOW MOT Sp. z o.o.; ul. Podmiejska 18; 66-400 GORZÓW WLKP.~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
38. P.P.H.U. RECO Export-Import Remigiusz Kazimierczak; ul. Rogatka 6A; **62-860 OPATÓWEK**
39. ~~AUTO KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; 59-900 ZGORZELEC~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
40. AUTO NA GAZ Paweł Szadkowski; ~~ul. Traugutta 8/3; 81-724 Sopot~~ ul. Olgierda 22, **81-534 GDYNIA** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 16.01.2004 r dokonano zmiany
- VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2002r**
1. ~~Centrum Motoryzacyjne Andrzej Dąbrowski; ul. Łomżyńska 1; 12-100 SZCZYTNO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej Mirosław Gołębiwski; ul. Kwiatowa 83; **87-100 TORUŃ**
3. ~~P.H.U. Autogaz Jędrzej Popko; ul. Starowiejska 16; 13-314 MARZĘCICE~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
4. Auto-Service, Firma Handlowo-Usługowa, K. Moczko i Syn; ul. Za torem 25; **44-203 RYBNIK**
5. P.H.U. ABC Paweł Wojda; ul. Parterowa 4A Starowa Góra; **95-030 RZGÓW**
6. ~~Mechanika Pojazdowa Grzegorz Jończyk; ul. Michałowska 108; 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Elektryk Gaz Pszonicki Zbigniew; ul. Króla Jagiellły 41; 95-080 TUSZYN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
8. Auto Usługi Jastrzębski Dariusz; ul. Pszczela 13; **87-630 SKEPE**
9. Solar-Car Mieczysław Dziuba ; ~~ul. Elektryczna 43~~; ul. Lotnicza 5, **20-349 LUBLI.** - naat.niosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany
10. Z.U.H. OPOMAX K. Trzemielewski; ul. Piłsudskiego 16A; **66-200 ŚWIEBODZIN**
11. ~~Auto Gaz Serwis; Al. Spółdzielczości Pracy 36; 20-147 LUBLIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
12. P.H.U. Akropol K. Skrzypek; ul. Balicka 117; **30-149 KRAKÓW**
13. Warsztat Mechaniki Pojazdowej i Blacharstwa; Węgrzyce 301; **32-086 WĘGRZYCE**
14. ~~Autokopex Sp. z o.o.; ul. Grabowa 1; 40-172 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
15. ~~Man Star Trucks „Dulcet”; Strzyżawa 29; 86-070 DĄBROWA CHELMIŃSKA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
16. P.H.U. Amigaz Stanisław Lipiński; Godawy 15, **88-410 GAŚAWA** ~~ul. Wandy Pieniężnej 31/16; 88-400 ŻNIN~~ - zmiana TDT nr 69 z dnia 27.03.2014r
17. Gorzycki Sp. z o.o.; ul. Focha 30 ; **85-070 BYDGOSZCZ**
18. ~~LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 19.0.2004r do onano zmiany - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
19. ~~F.H. AXA Sp.c. Studziński A, Mendiya Aj., Klinikowski J.; ul. Czecha 17; 87-100 TORUŃ~~ - korekta błędnego wpisu (pismo z dnia 20.06.2005r) - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia

20. ~~Auto Kar is Sp. z o.o.~~ Beskidia Motor Sp. z o.o. ul. Wesoła 91; **34-326 PIETRZYKOWICE – ŻYWIEC** - (zmiana nazwy firmy)
21. ~~Igmar Sp. z o.o.; ul. Szczecińska 58; 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 22.09.2009r dokonano wykreślenia
22. ~~P.P.H.U. Duwo; ul. Nareyzowa 79; 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
23. Mobilna Marcin Szachniewicz; ul. Warmińska 8; **87-100 TORUŃ**
24. ~~F.P.H.U. Tanko Gaz Artur Grzelak; ul. Poznańska 218; 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
25. ~~F.H.U. Auto Expres Jolanta i Mirosław Szopa Sp. Jawna; ul. Sikorskiego 39; 32-500 CHRZANÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.09.2008r dokonano wykreślenia
26. Autorad s.c.; ul. Hynka 30; **80-465 GDAŃSK**
27. Prywatna Stacja Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki- ul. Chabr-wa 5; **87-600 LIPNO**
28. ~~J.J. Karasińscy s.c.; Al. Krakowska 33A; 02-183 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
29. ~~Rade Serwis Sławomir Czajka~~; „BAL PAX SERWIS” ul. Orzegowska 29; **41-907 BYTOM** - zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
30. P.H.U. Mechanika Bla-harstwo Ry-zard Gruszecki; ul. Taszarowska 32; **62-100 WĄGROWIEC**
31. ~~Mechanika Diagnostyka Pojazdowa Stańka Edwin~~; S.K.P. Mechanika „AUTO-GAZ”, ul. Kwiatowa 44B; **62-060 STĘSZEW** - na wniosek firmy EL-IGAZ z dnia 18.03.2004r dokonano zmiany nazwy
32. CARSED Sp. Jawna; ul. Jagiełły 4/6; **08-110 SIEDLCE**
33. ~~CARSED Sp. Jawna; ul. Janowska 71; 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek w/w z dnia 5.05.2008r dokonano wykreślenia
34. CARSED Sp. Jawna; ul. Warszawska 84; **05-300 STOJADŁA K/MIŃSKA MAZ.**
35. P.U.H. Art-Kar Kazimierz Dyląg , Artur Dyląg; ul. Krakowska 13; **34-120 ANDRYCHÓW**
IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.06.2002r
1. ~~P.W. „C.M. Sprawność” Sp. z o.o.; ul. Mikołaja 9; 47-400 RACIBÓRZ~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
2. G.K.G. Car Sp. z o.o. ; ul. Strzelców Bytomskich 69; **41-914 BYTOM**
3. AUTOGAZ, Nowicki Wojciech, ~~ul. Łąkowa 1~~, ul. Kórnicka 18, **62-020 SWARZĘDZ** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu
4. H & S Głęb; ul. Katowicka 4; **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. Moto-Gaz Janusz Śmieszek; ul. Kętrzyńskiego 5A; **87-200 WĄBRZEŻNO**
6. Autogaz – Usługi Transportowe; ul. Katowicka 23a; **43-605 JAWORZNO**
7. ~~Mobicom Sp. z o.o. ; ul. Wolska 91, ul. Chłodna 64, 00-872 WARSZAWA~~ - decyzją Sądu zmieniono adres - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
8. ~~Zakład Usługowo – Montażowy Instalacji Gazowych Piotr Piotrowski~~; IGASAUTO, Dal.usz Piotrowsat., ul. Podgórna 77A; **87-300 BRODNICA** - na wniosek firmy -LPIGAZ Sp. z o-o. z Gdańska z dnia 27.05.2003r dokonano zmiany
9. Motoryzacja Sp. z o.o. ; siedziba: Al. Wojska Polskiego 20; **41-500 CHORZÓW** oddz-ał: ul. Łanow- 7, **41-902 BYTOM** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.03.2004r dokonano dopisu
10. „DAMP – POL” ~~Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek~~ ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ** - zmiana M.I. nr 38 z dnia 14.04.2008r
11. **WAMARO** Marek Prokop; ul. Bodycha 53; **05-816 OPACZ** – zmiana M.I. nr 43 z dnia 16.04.2009r
12. FUKS Samochodowe Instalacje Gazowe; ul. Wodna 2; **30-556 KRAKÓW**
13. Auto – Kompleks Tomasz Libelt; ul. Głogowska 79; **67-100 NOWA SÓL**
14. P.H.U. Moto-Mazury Sp. z o.o. ; ul. Olsztyńska 13; **11-700 MRAĞOWO**
15. Polmozbyt Stacja Obsługi Nr 16; ul. Bytomska 280; **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE**

16. ~~Starkam S.J. Szpotowicz, Sołtysi k; ul. Zakopińska 1A; 40-219 KATOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 10.10.2005r dokonano wykreślenie
17. ~~Auto – Naprawa, Handel AUTOSERWIS, Krzysztof Młynarczyk; Dębowo 90; 89-110 SADKI~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 24.10.2003r dokonano zmiany
18. ~~P.H.U. Auto – Naprawa S.C. L. Szatkowski, J. Szatkowski; ul. Dubois 95; 93-465 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
19. P.H.U. Auto – Cross Ryszard Wiśniewski; ul. Kujańska 5b; 77-400 ZŁOTÓW
20. Tech-Gaz Andrzej Weremiuk, ~~ul. Piłsudskiego 27~~, ul. Nowowarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, 17-200 HAJNÓWKA – na wniosek firmy Planiplastic z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu
21. Usługi Motoryzacyjne Radek Mieleńczuk; ul. Wyspiańskiego 9/10; 57-300 KŁODZKO
22. Auto – Linia S.C. M. Grzybczyk, K. Grzybczyk, ul. Witosa 18; 30-612 KRAKÓW
23. ~~Mechanika – Elektromechanika Pojazdowa Auto – Heart S.C.; ul. Św. Trójcy 15; 85-224 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
24. F.H. BIX Auto Serwis Gaz Zdzisław Krupa; ul. Krzywa 1-3; 62-065 GRODZISK WLKP.
25. ~~ZPCHR WCL Herbico Sp. z o.o.; ul. Starołęka 38; 61-361 POZNAŃ~~ – na wniosek firmy E-PIGAZ z dnia – 12.2003r dokonano wykreślenia
26. ~~Celbyt Sp. z o.o.; ul. I Armii Wojska Polskiego 21; 07-401 OSTROŁĘKA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
27. ~~AUTO START Sp. z o.o. ul. Witkiewicza 8; 03-305 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 05.04.2007r dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.09.2002r

1. P.H.U. Jan Sobański Auto System, ual.Konopnickiej 18, 05-230 KOBYŁKA
2. ~~ELTA Tadeusz Siporski, ul. Warszawskie Przedmieście 21A, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
3. Stańkowski Jacek „AUTO RANCHO” Mechanika Pojazdowa ~~mgr inż., Biadaez~~ Przybkwice 21, 46-233 BAKÓW - zmiana TDT nr 77 z dnia 2.03.2015r
4. F.U.H. Sebastian Janczur, ul. Larysza 6, 44-200 RYBNIK
5. ~~Tempo Kwieceński Roman, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW~~ – na wniosek firmy EKO GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia
6. Transport Samochodowy Adam Szczypczyk, ul. Jagiellońska 24a, 32-050 SKAWINA
7. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO CENTRUM” Bogusław Piec, ul. Krasielego 142, 42-300 MYSZKÓW~~ – zmiana TDT nr 77 z dnia 2.03.2015r(dopisano FHU) – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
8. ~~Tobolski s.c. A. Tobolski, G. Tobolski, ul. Jana z Brzozogłów 16a, 85-340 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
9. ~~Auto Moto Service, ul. Bagno 8A, Al. Solidarności 13, 07-100 WĘGRÓW~~ – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
10. Megaz Lato M–chał, Kolonia Łu–ka 81A, 21-100 LUBARTÓW
11. Multi Auto Sp. Z o.o. , ul. Narodowych Sił Zbrojnych 3, 15-690 BIAŁYSTOK
12. ~~GAZ MONTEX, Rafał Wójtowicz, ul. Pułaskiego 6/3, 32-050 SKAWINA~~ - decyzja z dnia 02.09.2008 o zakończeniu działalności—
13. Motos J. Kabath, S. Szalewski s.c., ul. Sądowa 14g, 89-100 NAKŁO
14. ~~Zajtkowski Autoryzowany Dealer, ul. Rzemieślnicza 12, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ - na wniosek w/w z dnia 05.01.2009r dokonano wykreślenia
15. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Jarosław Lachwa, ul.Kochanowskiego 20, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2004 dokonano wykreślenia
16. ~~Marget s.c., ul. Lysakowska 29, 04-528 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
17. F.H. Maja s.c. , ul. Długosza 8, 30-512 KRAKÓW
18. Przedsiębiorstwrt.aństwowej Komunikacji Samochodowej, ul. Kołłątaja 5, 48-100 GŁUBCZYCE
19. Zakład Obsługi Pojazdów s.c. ,ul. Poczтовая 75, 32-626 JAWISZOWICE

20. Usługi Motoryzacyjne inż. Wojciech Gacek, ul. Siedliska 2, **42-463 MIERZĘCICE** – na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia
21. Mechanika Pojazdowa Adam Zimny, ul. Dzwonkowa 17, **43-100 TYCHY**
22. Mar-Gaz Henryk Kołodziejcki, ul. Porzeczkowa 1, **14-200 IŁAWA**
- ~~23. Auto Centrum Wąterski, ul. Armii Krajowej 31, ul. Toruńska 169, **87-800 WŁOCŁAWEK** – dokonano zmiany adresu - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
- ~~24. Auto Gaz Sebastian Rzymiski, ul. Warmińska 8, **87-100 TORUŃ** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
25. P.U.P.H. Samad, ul. Marii Konopnickiej 2, **68-320 JASIEŃ** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
26. Auto Victor Service Wiktor Kaszubowski, ul. Gdańska 33, **83-100 TCZEW**
27. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki AUTO-EKO-GAZ Robert Karbarz, ul. Ogrodowa 3, **28-230 POŁANIEC**
28. Dzieciołowski Sp. Z o.o., ul. Paderewskiego 20, **58-506 JELENIA GÓRA**
29. Firma RAPACZ Teresa Rapacz, ul. Gajowa 14, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
- ~~30. NISCAR Sp. Z o.o., ul. Brukowa 42/44, **05-092 ŁOMIANKI** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.11.2002r

1. P.H.U. „NOVA” Robert Sułkowski; ul. M. Focha 34; **85-070 BYDGOSZCZ**
2. Z.U.-H. Mechanika Pojazdowa, Serwis Ogumienia Włodzimierz Belec; ul. Szczekociński.a 34; **42-235 At. ELÓW**
- ~~3. AUTO GAZ Grzegorz Ludwisiak; ul. Widawska 13; **98-100 ŁASK** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
- ~~4. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA „DIS” Srebrowski Henryk; ul. Hubka 52-54; **50-502 WROCŁAW** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
- ~~5. AUTO PORADA; Al. Jerozolimskie 236; **02-495 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. GAZ-MOT PŁOCK Leszczyńska Regina; ul. Chałubińskiego 16; **09-400 PŁOCK**
7. Przedsiębiorstwo Przewozu Towarów Powszechnej Komunikacji S.A.; ul. Rożdżeńska 41; **40-382 KATOWICE**
- ~~8. OBRĘCKI Sp. Z o.o.; ul. Pomorska 53, **25-343 KIELCE** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
- ~~9. EURO AUTO s.c. JBM Golanowski Autoryzowany Dealer G.M.; ul. Wrocławska 105, **58-100 ŚWIDNICA** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
10. J & R AUTO-SALON Sp. Zo.o.; ul. Wrocławska 137, **45-836 OPOLE**
11. JACEK WIĘCŁAWSKI Sp. Z o.o.; Wołczyńska 56, **60-167 POZNAŃ**
12. SZYJKOWSKI AUTO Sp. Z o.o.; ul. Bierzarina 3, **66-400 GORZÓW Wt.LKOPOLSKI**
13. AUTOSERWIS DOLNY ŚLĄSK LM Sp. z o.o.; ul. Karkonowska 50, **53-015 WROCŁAW**
14. ŚRODULA Sp. Z o.o.; ul. Zuzanny 24, **41-207 SOSNOWIEC**
15. DELTA PLUS Sp. Z o.o.; Al. Wojska Polskiego 18, **41-500 CHORZÓW**
16. JASTRZĘBSKI S.A.; ul. Targowa 20, **08-110 SIEDLCE**
- ~~17. LEWPOŁ MARCIN LEWICKI; ul. Warszawska 22, **05-250 SŁUPNO** – na wniosek z dnia 01.10.07 dokonano wykreślenia~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2002r

1. F.U.H. „MJM” Maria Mrozek; ul. Podkarpacka 16A, **38-400 KROSNO**
2. „KEMAR” s.c. A. Majerczyk, Z. Kerep; „KEMAR” Zoran Kerep, „CARMAX” Maciej Majerczyk, siedziba: ul. Rydygiera 23/15 **30-695 KRAKÓW** – Lany 9D, **32-020 WIELICZKA** warsztat: ul. Saska 25, **30-720 KRAKÓW** – na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 16.09.2003r., 18.03.2004r. i 8.04.2004r. dokonano zmian - na wniosek w/w z dnia 10.03.2009r. dokonano wykreślenia
3. Śląskie Przedsiębiorstwo Usług Porządkowych GGF; ul. Podmiejska 32b, **44-207 RYBNIK**, miejsce montażu: ul. Świerkłańska 5, **44-200 RYBNIK** – na wniosek w/w z dnia 11.02.2011 dokonano wykreślenia

4. ~~Familia Wróbel Sp. Jawna „DEX”; ul. Legnicka 69, 59-300 LUBLIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. ~~„HYUNDAI MC PHERSON SERVICE” Jan Ratajezak; ul. Gen. T. Kutrzeby 14, 61-719 POZNAŃ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
6. P.W. R-MEX Zbigniew-Ambrożej; ul. Białostocka 108, **16-010 WASILKÓW k/Białegostoku**
7. ~~P.U.P.H. „SAMAD”; ul. Marii Konopnickiej 2, 68-320 JASIEŃ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia.
8. ~~ECOAUTO II; ul. Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN~~ - na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
9. ~~Elektromechanika Pojazdowa Serwis Ogrzewań i Klimatyzacji MATERLA JÓZEF; ul. Kalinowa 47A, 40-750 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~Firma „JARKO” Brzózka Jarosław; Stare Miasto 23, ECO-CAR Sp. z o.o. ul. Jeleńska 56, 13-230 LIDZBARK - zmiana M.T. nr 27 z dnia 05.07.2006r~~ - na wniosek w/w z dnia 28.05.2012 dokonano wykreślenia
11. TORITAL Sp. z o.o.; ul. Poznańska 152, **87-100 TORUŃ**
12. P.H.U. MONIKA; ul. Czerwińska 40, **09-450 WYSZOGRÓD**
13. P.H.U. „COPI-FLEX” Szczygliński Janusz; ul. Padlewskiego 5, **09-402 PŁOCK**
14. ~~„ABI” Sp. z o.o.; ul. Łostowicka 4, 80-121 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
15. NAPRAWA POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH Andrzej Ciaciek; ul. Marchlewskiego 17A, **59-830 OLSZYNA**
16. ~~Blacharstwo, Mechanika, Lakiernictwo Pojazdowe AUTO SERVICE GAZ Jan Biernat; ul. Dolna 3, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ - na wniosek z dnia 6.11.03 dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
17. ~~P.H.U. PRO-GAZ Andrzej Koper; ul. Wolności 45/7, 58-500 JELENIA GÓRA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
18. ~~P.P.H.U. ADGAZ II Jerzy Walezak; Jaczów ul. Główna 21B, ADGAZ – WALCZAK i S-KA Sp. z o.o., ul. Osadników 2D, 67-200 GŁOGÓW - zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r~~
19. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe Polmozbyt Sp. z o.o.; ul. Bohaterów II Armii W.P. 2A, 59-900 ZGORZELEC~~ - wypis aktu notarialnego z dnia 04.11.2009r.
20. AUTO SERVICE Jan Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
21. Autoryzowana Stacja Obsługi i Sprzedaży Samochodów ~~DAEWOO~~; ul. Wojska Polskiego 1A, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI** - na wniosek firmy BREW EL z dnia 2.12.2003r dokonano poprawki
22. ~~Auto Zomar S.A.; Strupin Mały, 22-100 CHELM~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 5.12.03 dokonano zmiany na Z.P.U.P. ENERGOZAM Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ**
23. P.H.U. J-cek Kubański - ul. Plac Różany 1, **57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE**
24. ~~Jarosław Bator & Mariusz Greguła FHU Auto Centrum S.C. FHU Auto Centrum, Mariusz Greguła, ul. Walerego Ślawka 45, 30-633 KRAKÓW~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 16.09.2003r dokonano zmiany nazwy - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
25. FHU STANGAL. ul. Wierzynat. 1, **32-020 WIELICZKA**
26. ~~PHU Bogdan Miller „AUTO TECHNIKA”, ul. Uczniowska 48, 80-530 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.03.2003r

1. VITAL Sp. z o.o.; al. 29 Listopada 39, **31-425 KRAKÓW**
2. ~~AUTOSAR Sp. z o.o. Rakowicz; ul. Wschodnia 38, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. AUTORYZOWANA STACJA OBSŁUGI Sprzedaż samochodów i części zamiennych Benedykt Nierzwicki; ul. Lutycka 23, **72-600 ŚWINOUJŚCIE**
4. ~~AUTO OBSŁUGA Krzysztof Żyżnowski; ul. Traugutta 53, 07-410 OSTROLEKA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. POLKAR PŁOCK Bohdan Lewandowski Spółka Jawna; ul. Kostrogaj 2, **09-400 PŁOCK**
6. Przedsiębiorstwo Prywatne „ALLMAX” s.c.; ul. Bytomska 313, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE**
7. ~~P.H.U. „AUTO CIL” Wojciech Cilkowski; ul. Matejki 6, 83-110 TCZEW~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

8. „ABI” Auto-Service Witold Kleina; siedziba: ul. Wiślana 9, **83-110 TCZEW** warsztata: Zajączkowo Tczewskie, **83-111 MIŁOBĄDŹ** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dopisano siedzibę warsztatu
9. AUTO NA GAZ Mazurek Marek; ul. Kościuszki 8, **59-700 BOLESŁAWIEC**
- ~~10. „HANART” Artur Żelazko; ul. Kamińskiego 31, **30-644 KRAKÓW** ul. Wiśnicka 20, **32-700 BOCHNIA** — zmiana M.I. nr 17 z dnia 21.03.2005r — na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
11. Firma Roman Rybicki; ul. Malborska 112, **82-500 KWIDZYN** - na wniosek w/w z dnia 17.12.2014r dokonano wykreślenia
- ~~12. Auto Kompleks Stanisław Szybowski; ul. Kopernika 4 A, **14-200 IŁAWA** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
13. P.W. „ANMAX”, Anna Klepacka, ul. Robotnicza ~~92/10~~—118-120, **82-300 ELBLĄG** - dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) —
- ~~14. Auto Serwis W.T. Błażewicz; ul. Morenowa 8, **80-159 GDAŃSK** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
15. ELPIGAZ Sp. z o.o. „Oddział Warszawa”; ul. Malownicza 29, ul. Toruńska 31, ~~**03-226 WARSZAWA**~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany - na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 29.12.2009r dokonano wykreślenia
16. ELPIGAZ Sp. z o.o. „Oddział Śląsk”; ul. Czeladzka 67, ~~**42-500 BĘDZIN**~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 29.12.2009r dokonano wykreślenia
17. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA „GREDAR” S.-.; ul. Świdr— 101A, **21-400 ŁUKÓW**
18. PHU „WULKANEX” STAPIŃSKI KRZYSZTOF, Milecza ul. Szkolna 5, **38-483 WRÓBLIK SZLACHECKI**
19. FIRMA SADOWSKI PPH SP.Z O.O., ul. Chełmińska 208, ~~**86-300 GRUDZIĄDZ**~~ - na wniosek w/w z dnia 13.10.2009r dokonano wykreślenia
20. Zakład Producyjno-Usługowo-Handlowy „MOTORYZACJA” Siedlec Duży, ul. Jana Pawła II 8, **42-350 KOZIEGŁOWY**
21. MICHAŁ LATO Firma „MEGAZ”, ul. Sidorska 123, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
22. ACAR S.C. ul. Rymarska 32, **81-168 GDYNIA**
- ~~23. Auto Zomar S.A.; Strupin Mały, **22-100 CHELM** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 5.12.03 dokonano zmiany na Z.P.U.P.ENERGOZAM Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ**~~
24. AUTONAR Usługi Motoryzacyjne, Andrzej Narożny, Trzeciewnica, ul. Polna 12, **89-100 NAKŁO**
- ~~25. AS TECH MOTO, ul. Ogrodowskiego 30, **63-700 KROTOSZYN** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2003r

- ~~1. Spółdzielnia Kółek Rolniczych; Rynek 18, **32-051 SKAWINA** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
2. Mechanika Pojazdowa Bieńko Wiesław; ul. Lipowa 29, **69-200 SULECIN**
- ~~3. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki Ryszard Dzieńisz; ul. Lęborska 29/7, **83-340 SIERAKOWICE** - na wniosek firmy ELPIGAZ Sp. z o.o. z Gdańska z dnia 19.05.2003r zakład wycofano~~
- ~~4. DIMOT Sp. J. Stanisław Grabowski, Adam Porządnicki, Jan Czubik; ul. Beskidzka 158, **32-600 OŚWIĘCIM** - zmiana M.T. nr 28 z dnia 11.10.2006r - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. FIMOT FILIPKOWSCY Spółka Jawna w Elku; ul. Łukasiewicza 1C, **19-300 ELK**
6. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MOTO-ROT” Spółka z o.o.; ul. Kościuszki 5, **14-200 IŁAWA**
- ~~7. FIRMA AUTO-GAZ Mirosław Leszczyński-Wiktor Leszczyński; Bielsko ul. Armii Poznań 70, **64-400 MIĘDZYCHÓD** - za ład montażu - 1. Przemysłowa 1 - na wniosek w/w z dnia 23.05.2006r dokonano wykreślenia~~
- ~~8. Spółdzielnia Pracy Mechaników Samochodowych AUTO-REMONT; ul. Szczecińska 41/49, **80-392 GDAŃSK-OLIWA** - na wniosek w/w z dnia 7.09.2006r działalność zawieszono do odwołania~~
9. AUTO-SERVICE Dawid Mariola Żurek; ul. Sikorskiego 4, ~~**64-761 KRZYŻ WLKP.**~~ Siedziba: ul. Wagi 18 m.1, 61-244 POZNAŃ, miejsce montażu: ul. Bałtycka 15, **61-012 POZNAŃ** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 8.04.2004r dokonano zmiany

10. MECHANIKA POJAZDOWA Blacharstwo, Lakiernictwo Marek Jagielka; ul. B. Chrobrego 64, **64-720 LUBASZ**
11. MOTOZBYT J.K. Sp. z o.o.; ul. Dauna 110, **30-629 KRAKÓW**
- ~~12. AUTO SEREJA Firma Usługowo-Handlowa; ul. Kościuszki 80, **08-400 GARWOLIN** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
13. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne AUTOHANDEL USŁUGA Jan Zaprzala; ul. Grabowiecka 20, ul. Kolejowa 12A, **22-500 HRUBIESZÓW** - na wniosek D.T. GAS SYSTEM z dnia 23.08.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 05.08.2009r dokonano wykreślenia~~
14. ~~Mechanika Pojazdowa Kazimierz Borkowski; ul. Dworcowa 4, **87-140 CHELMŹA** - na wniosek w/w z dnia 02.12.2009r dokonano wykreślenia~~
15. ~~FIRMA SAMOCHODOWA „KAJA” Momont Kazimierz; ul. Unruga 182, **81-153 GDYNIA** - na wniosek w/w z dnia 10.01.2007r dokonano wykreślenia~~
16. ~~Centrum Usługowo-Handlowe „AUTOZAM” Sp. z o.o.; ul. Błonie 2, **22-400 ZAMOŚĆ** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
17. ~~ALMOT Aleksander Jaciek; ul. Kniaziewicza 9, **76-200 SŁUPSK** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
18. AUTO-DINO Janusz Górczyński, ul.Kozacińska 4, **03-171-WARSZAWA**
19. ~~EL-CAR,Norbert Majewski, ul. Błękitna 78, **04-663 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 01.01.2007r dokonano wykreślenia~~
20. ~~AUTO BEMOWO II Sp.z o.o. ul. Himalajska 1, **01-493 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 22.04.2008r dokonano wykreślenia~~

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2003r

1. Stacja Paliw „Skorpion” Zygmunt Paczkowski; ul. Podkarpacka 38, **38-400 KROSNO**
2. „Autoserwis Home” Sp. z o.o.; ul. Drogowców 7B, **39-200 DĘBICA**
3. ~~P.U.H.P. „EKO-GAZ” Sp. z o.o.; ul. Bracka 64, **34-300 ŻYWIEC** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. POLINAR S.A.; ul. Rynek Główny 28, **31-010 KRAKÓW**
5. „AUTOTECHNIKA” Sp. z o.o.; ul. Węgierska 148 J, **33-300 NOWY SĄCZ**
6. Elektromechanika Pojazdowa Paweł Górecki; ul. Średniawskiego 130A, **32-400 MYŚLENICE**
7. Zakład Usługowo-Handlowy, TOMI-GAZ; ul. Bydgoska 83, **78-600 WAŁCZ**
8. AUTO GAZ-AS; Pl.Zgody 11/29 50-432 WROCŁAW, warsztat: ul. Światowida 5, **45-325 OPOLE**
9. AUTO ALARM RADIO SYSTEM, SKALIK PAWEŁ; ul. Gliwicka 120B ~~Oświęcimska 7 Ziółowa 2, **43-190 43-197 MIKOŁÓW** -zmiana TDT nr 77 z dnia 2.03.2015r - zmiana TDT nr 95 z dnia 11.01.2018r.~~
10. Spółdzielnia Pracy Usług Motoryzacyjnych „BIELMOT”; ul. Węglowa 33, **43-301 BIELSKO-BIAŁA**
11. ~~F.H.U. „PRO-GAZ” Adam Czernikiewicz; ul. Buczka 39, **32-200 MIECHÓW** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
12. RENT-SPEED S.C. Jarosław i Barbara Pineles,ul.Wolności 1, **41-608 ŚWIĘTOCHŁOWICE**
13. ~~Naprawa Samochodów Osobowych Import,Handel Częściami Samochodowymi,Pomoc Drogowa, ul. SERWIS-Piat.r Miroslaw Ciskowski, Kordowo14a, **07-415 OLSZEWO BORKI** -zmiana M.I. nr 17 z dnia 21.03.2005r- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
14. ~~NAFTA WATIN S.A. ul. Naftowa 3, **65-705 ZIELONA GÓRA** - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
15. FIRMA KRĘŻEL & KRĘŻEL, Al. Jana Pawła II 142, **31-579 KRAKÓW**
16. P. P-H-U „CARBUD” S.A. ul Granitowa 16, 43-155 **BIERUŃ**
17. ~~POŻ BHP, ELPI-GAZ, Henryk Szware., ul. Mirachowska 75, **83-340 SIERAKOWICE** -zmiana M.T.B. i G.M. nr 63 z dnia 04.09.2012r - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. „PEHAMOT” Sp. z o.o.; ul. Zielonogórska 32, **71-084 SZCZECIN**
2. Zakład Handlowo-Produkcyjny „KONTAKT” Seweryn Falkowski; ul. Boczna 9, **82-200 MALBORK**

3. Firma Prywatna „WARMIAN” Roman Wawrzyńczak; ul. Zwycięstwa 8 ~~Wojska Polskiego 30, 11-040 DOBRE MIASTO~~ – zmiana M.I. nr 43 z dnia 16.04.2009r
4. PPHU GIMAR Sp. z o.o.; ul. Dęblińska 41, **24-100 PUŁAWY**
5. „SIMP-ZORPOT” W. JABŁOŃSKI, ul. Ceramiczna 32b, **22-100 CHEŁM**
6. ~~Skup Surowców Wtórnych Krzysztof Kocięda, ul. Grunwaldzka 40, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 10.04.2012r dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO-GAZ ANDRZEJ JUREWICZ ul. Leśna 17, Augustówka, 08-445 OSIECK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
8. CLASSIC 3+ Sp. z o.o. ul. Tysiąclecia 28, **38-400 KROSNO**
9. „RAD-NET” Radosław Kukuła, ul. Cieszyńska 336, **43-382 BIELSKO-BIAŁA**
10. FHU STAR-GAZ, ul. Oś. –łoneczne 2/34, **33-340 STARY SĄCZ**
11. Stacja Kontroli Pojazdów „SARA” s.c. **32-413 ZEGARTOWICE 147**
12. ~~SAWOJ S.C. Anna Wieczorek, Arkadat.sz Wieczorek, ul. Mińska 69, 04-828 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 03.09.2007r dokonano wykreślenia
13. ~~ENTECH SP. Z O.O. ul. Szczecińska 48/58, 91-222 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z al.a 19.01.2009r dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2003r

1. P.H.U. „WIKO” Wacław Kłos, ul. Leśna 2, **83-031 ŁĘGOWO**
2. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, mgr inż. Marek Rozeń; ul. Malachowskiego 9/16, 41-907 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
3. VIP CAR Sp. z o.o. ul. Pużaka 6, **45-273 OPOLE**
4. PUHP „ELTEKON PGP” Sp. z o.o.; ul. Orzeszkowej 2, **41-103 SIEMIANOWICE**
5. ANDR-EJCZUK Sp. z o.o., Zieleniewo 164A, **78-100 KOŁOBRZEG**
6. ~~P.P.U.H. „ANTA”, ul. Strzelecka 69, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~ROBAN AUTO SERVICE, Robert Sulkowski, Andrzej Stencel, ul. Kłobucka 1/3, 02-699 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.10.2003r

1. AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa Tabak Bogdan; Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
2. Mechanika Pojazdowa, Montaż instalacji gazowych; Imbramowice 17, **32-322 IMBRAMOWICE**
3. ~~ASKO SP. JAWNA ul. Gliwicka 65, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek w/w z dnia 03.06.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~MAGIC Janina Skutkiewicz; ul. Rybacka 22, 83-300 GRZYBNO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. ASO FIAT K. Piątek; ul. Zapadła 9, **70-033 SZCZECIN**
6. ~~P.U.H. „POLMOKART” Sp. z o.o.; ul. Zamkowa 2, 83-300 KARTUZY~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
7. PHUP AGA Andrzej Ferski; ul. Płocka 77, **09-100 PŁOŃSK**
8. ~~AUTO-GAZ PROMOCJA S.C. Marek Daniluk, Robert Daniluk; Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
9. PPHU „MOTOR – LEYLAND” Ewa Szczepaniak ul. Polna 11, **89-240 KCYNIA**
10. MONTER GAZ, Corgiel Wiesław, ul.. Radomin, **87-404 RADOMIN**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.10.2003r

1. ~~RENOBIL Sp. z o.o. ul. Grunwaldzka 272, 80-314 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-CENTRUM S.C. ASO, Jarosław Plewiak, Renata Karyś, ul. 30 Stycznia 45, 83-110 TCZEW~~ - na wniosek w/w z dnia 28.07.2007r dokonano wykreślenia
3. AZTEC, Piotr Szczygieł, ul. Modra 36, **71-220 SZCZECIN**
4. POLCAR, Mariusz Polakow, ul. Pocztowa 11, **11-400 KĘTRZYN**
5. OSLO FIORD EKO GAZ; ul. Graniczna 97, **53-540 WROCŁAW**

6. GÓRNY-POCZYNEK Sp. Jawna; ul. Kamienna Droga 20, **67-200 GŁOGÓW**
7. P.W. AUTO-MAX Sp. z o.o. ul. Pstrowskiego 16a, **10-602 OLSZTYN**
8. ~~F.U.H. PICOLO, Adam Gajlewicz, ul. Grunwaldzka 50, **78-200 BIAŁOGARD** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
9. GREEN GAZ, ~~Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Morawiańskiego 7,~~ ul. Powstańców Wlkp.7A, **30 – 553 KRAKÓW** – na wniosek w/w z dnia 3.09.2004r dokonano zmiany adresu
10. ~~Mieszalnia Lakierów Samochodowych, Czesław Orechowski, ul. Dworcowa 82B, **88-100 INOWROCLAW** – na wniosek w/w z dnia 20.10.2005r dokonano wykreślenia~~
11. ~~Auto Remont i Handel, Ryszard Trzeźniński, ul. Gdańska 20, **83-034 TRĄBKI WIELKIE** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
12. Zakład Remontowo usługowo handlowy, Roman Pawliszyn, ul. Gronów 6, **66-220 ŁAGÓW**
13. Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, Michał Szfrański, ul. Michałkowicka 94, **41-503 CHORZÓW**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.11.2003r

1. GAZ-TECH 3, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**
2. Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, ul. Niwa 23A, **34-400 NOWY TARG**
3. AUTOGAZ, Tomasz Pawlik, , Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA**
4. ~~AUTO GRZEŚ, ul. Wiśniowa 23a, **11-015 OLSZTYNEK** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. AGAS, Wiesława Rygielska, ul. Gdańska 65, **87-100 TORUŃ**
6. ~~WOLAŃSKI, ul. Dobrego Pasterza 120, **31-416 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r. dokonano wykreślenia~~

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2003r

1. Auto Naprawa, Pomoc Drogowa Kazimierz Dubiela; ul. Wołyńska 7, **82-550 PRABUTY**
2. ROL-CAR S.J.; ul. Warszawska 87, **82-300 ELBLĄG**
3. AUTO-GAZ Damian Piekarczyk; Bołęcín, ul. Piaskowa 25, **32-540 TRZEBINA**
4. JAPAN & GERMAN Auto-Service-Center P.H.U. Mariusz Sobczak; ul. Kurpińskiego 1a, **67-400 WSCHOWA**
5. PZM Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o. Zakład nr 8, ul. Ogrodowa 7, **88-300 MOGILNO**
6. Z.P.U.P. ENERGOZAM Sp. z o.o.; ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ/Strupin Mały, 22-100 CHELM**
7. ~~ZUH Eugeniusz Szeremeta; ul. Armii Krajowej 19, **68-100 ZAGAŃ** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~PRODUKCJA USŁUGI HANDEL Dawid Jaszezanin; ul. Sudwa 26/2, **11-015 OLSZTYNEK** – na wniosek w/w firmy z dnia 10.03.2011r dokonano wykreślenia~~

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2004r

1. Mechanika i Elektronika Pojazdowa, Stary Rynek 8, **99-400 Ł-WICZ**, ul. Pozn-ńska 120, **99-400 ŁOWICZ**
2. F.H.U. „AUTO-SPEC” Piotr Gabryś, ul. Wysokie Brzegi 4, **32-600 OŚWIĘCIM**
3. ~~PPUH PI GAZ, Roman Lopko, P.W. „IMAR” Marek Bał, Al. Wolności 1, **67-100 NOWA SÓL** – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. AUTO NAPRAWA, Montaż Instalacji Gazowych Pojazdowych, Roman Tyma, ul. Krzyżaniaka 8, **64-610 ROGOŹNO**
5. ~~P.U.H. „BOSEL” mgr inż. Bogdan Szczepeński, ul. Bohaterów Katynia 158/160, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów, Stanisław Wróbel, ul. Walczaka 26, **66-414 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
7. ~~ACCORD Sp.J. Grzegorz Malm, ul. Os. Oświecenia 41/13, **31-636 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~

8. **„BAZA” Usługi Diagnostyczne Pojazdów, Bogdan Zarzeczny ul. Siercza 1, 32-020 WIELICZKA**
– na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.03.2004r dokonano zmiany nazwy
9. ~~AUTO-MOTO-GAZ „AUTO-BUDOWA” s.c. ul. Chochoła 10, 91-230 ŁÓDŹ – na wniosek firmy z dnia 23.04.2004r dokonano zmian~~ ~~150 wykreślenia~~ a wn150nia150śleniairmy z dnia 20.04.2010r dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO-EKO-GAZ, Małgorzata & Tomasz Janeczak, ul. Lutomiarska 21, 95-200 PABIANICE~~ - na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia
11. **„AUTOSYSTEMY KLICZKOWSKI” Krępa, ul. Krępa 34, 66-001 ZAWADA**
XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.03.2004r
 1. ~~P.U.H. „DANEX” S.C. ul. Rzgowska 26/28, 93-172 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 2. AUTO-PORT Sp. z o.o. ul. Portowa 4, 09-401 PŁOCK
 3. AUTO-GAZ, Leszek Ratajczak, ul. Szczepankowo 96, 61-306 POZNAŃ
 4. P.P.H.U. ul. Zytunia 1–, 62-064 PLEWIKA
 5. ~~P.P.H.U. „POLESZAK” Zdzisław Poleszak, al. Niepodległości 881 C/D, 81-861 SOPOT~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 6. ~~Przedsiębiorstwo Transportowe Handlu Wewnętrznego, Sp. z o.o. ul. Składowa 5, 10-421 OLSZTYN~~ – zmiana M.I. nr 20 z dnia 14.07.2005r - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 7. **„MAX” Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, 13-300 NOWE MIASTO LUBUSKIE**
XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2004r
 1. ~~P.U.H. „ORION” Zbigniew Wronkowiec, ul. Krakowska 41, 38-200 JASŁO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 2. ~~AUTO-SERWIS P.P.U.H. BTR, Rafał Trybuś, ul. Baezyńskiego 15, 30-396 KRAKÓW~~ – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 6.09.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
 3. **Mechanika-Diagnostyka Pojazdowa s.c. Edward Wajda i Tomasz Wajda, ul. Tarnowska 1a, 34-600 LIMANOWA**
 4. **Polski Związek Motorowy, Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej, Sp. z o.o. ul. Gnieźnieńska 8, 88-400 ŻNIN**
 5. **AUTO KRAK, Jan Wójcik, ul. Radzikowskiego 160, 31-342 KRAKÓW**
 6. **P.H.U. „K&K” Wojciech Kocieliński, ul. Batalionów Chłopskich 66, 28-160 WIŚLICA**
 7. **Mechanika Pojazdowa, Wiesław Muszyński, ul. Browarna 91, ul. Jana Amora Komeńskiego 37, 82-300 ELBLĄG, miejsce montażu: ul. Zagonowa 12 – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r**
XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.04.2004r
 1. ~~„BAMA” Janda i Janda Sp.J. ul. Koszalińska 60, 78-400 SZCZECINEK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 2. **POLMOZBYT KRAKÓW, Sp.A. Oddział: ul. Wielicka 119, 30-552 KRAKÓW**
 3. **„MARIMEX” Marek Kus, ul. Sobieskiego 44, 32-400 MYŚLENICE, 34-444 Libertów 560**
 4. ~~ENTECH SERVICE, ul. Szczecińska 48/58, 91-222 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 19.01.2009r dokonano wykreślenia
 5. **AUTOGAZ STARA WODA s.c. Grzegorz Sowa, Jacek Maliga, Stara Woda 34, 68-300 LUBSKO**
 6. **Miejski Zakład Komunikacyjny Sp. z o.o. ul. Czerwona 7, 96-100 SKIERNIEWICE**
XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.04.2004r
 1. **ASOS „PEZAL” Sp. z o.o. ul. Kepna 30B, 80-635 GDAŃSK**
 2. ~~Usługi Ślusarskie i Motoryzacyjne, Michał Czerwoniec ul. al. rszawska 320, 05-082 STARE BABICE~~ - na wniosek z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
 3. ~~F.H.U. „MOTO-ART-SERVICE” Bogumiła Nieznalska, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, 42-500 BĘDZIN~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2013 dokonano wykreślenia –
 4. ~~FHU Marek Dedoński, ul. Obrzycka 115, 64-600 OBORNIKI~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

5. [F.H.U.P. „AUTOMIX” Adam Abramezyk, ul. Zamojska 15D/2, 80-180 GDAŃSK](#) - na wniosek w/w z dnia 26.07.2007r dokonano wykreślenia
6. [WIMOR SERWIS s.c. Joanna, Krzysztof Morawscy, siedziba: ul. Sikorskiego 41, 05-075 WARSZAWA, warsztat: ul. Modlińska 176, 03-170 WARSZAWA](#) - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.06.2004r

1. „Firma TADDEX” Tadeusz Sadłocha, ul. Dr. Adamczyka 5, **64-300 OPALENICA**, miejsce montażu: Porażyn 80 A, **64-300 OPALENICA** siedziba: ul. Zbąszyńska 20, **NOWY TOMYŚL**, Warsztat: ul. Mickiewicza 21, **OPALENICA PORAŻYN 80A** - na wniosek firmy „ELPIGAZ” z dnia 17.06.2004r dokonano poprawki - zmiana M.I. nr 53 z dnia 10.06.2011r
2. Auto Complex, HARMALA, Blacharstwo Lakiernictwo Samochodowe, ul. Ziemowita 26, **59-220 LEGNICA**
3. F.UAt. „ADAR– Dariusz Wawrzyni–k, Adam Wawrzyniak, ul. Celna 8, **41-914 BYTOM**
4. AUTOSTYL, Zofia Czapla, ul. Stróżowska 16, **38-500 SANOK**
5. [Serwis G z, Auto Mechanik – Adam Brakowski, Al. Poznańska 58, 64-920 PIŁA](#) - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
6. [Serwis Gaz, Auto Mechanika, Adam Brakowski, ul. Lechicka 70, 75-845 KOSZALIN](#) - na wniosek w/w z dnia 12.06.–006r dokonano wy–reślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. ~~„TELGUM” Serwis Ogumienia, Marcin Telej, ul. Usługowa 1, 14-200 IŁAWA, Warsztat: ul. Kopernika 4a, 14-200 IŁAWA –zmiana M.T. nr 28 z dnia 11.10.2006r-~~ na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
2. PHU „MARKO”, ul. Kartuska 6, **83-304 PRZODKOWO** ul. Klonowa 1, **83-300 KARTUZY** - na wniosek w/w firmy z dnia 27.07.2004r dokonano zmiany adresu
3. „TRYNITY” Maciej Kulawik, Januszowice 49, **32-088 PRZYBYŚLAWICE** – na wniosek w/w z dnia 1.07.2005r dokonano wykreślenia
4. Warsztat Samochodowo-Mechaniczny, Irena Pietrzak, ul. Krańcowa 137, **62-081 PRZEMIEROWO**
5. F.H.U. „AUTO-CENTRUM” N.Grzybczak, K.Grzybczak, ul. Będzińska 34, **41-250 CZELADŹ**
6. INTERN-CAR Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 70/71, **59-900 ZGORZELEC**, Warsztat: ul. Bohaterów II Armii W.P. 2a, **59-900 ZGORZELEC**
7. Mechanika Pojazdowa, Rafał Chorzępa, Pasikurowice, ul. Wrocławska 66, **55-095 MIRKÓW**
8. ~~P.T.H.M. Centrum Motoryzacyjne, Auto Plus Sp. z o.o. ul. Gen. J.Hallera 132, 80-416 GDAŃSK~~ – na wniosek w/w z dnia 27.09.2004r dokonano zmiany nazwy
9. ~~AUTO BODY, Naprawy Kompleksowe Pojazdów, ul. Emilii Gierczak 53A, 70-801 SZCZECIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
10. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne S.C. Maria i Roman Piotrkowscy, ul. Ostrowska 191, **63-700 KROTOSZYN**
11. ~~P.W. WAN DEKO, Andrzej Wójeik, ul. Malborska 107, 30-624 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 07.06.2011r dokonano wykreślenia

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2004r

1. P.U.H. Jerzy Drywa, ul. Sandomierska 2, **84-300 LĘBORK**, miejsce montażu: ul. Pionierów 19, **84-300 LĘBORK**
2. ~~F.H.U. PEGAS, Mariusz Pawłowski, ul. Piłsudskiego 79, 87-500 RYPIN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. P.P.U.P. Poczta Polska, Zakład Transportu Samochodowego, ul. Towarowa 4, **10-417 OLSZTYN**
4. TOMCAR S.C. Centrum Obsługi Pojazdów, Stanisław I Tomasz Trepkowscy, ul. Gdańska 6A, **83-207 KOKOSZKOWY**
5. F.U.H. GAZ-TIM, Tomasz Medyński, ul. Kościuszki 26, ~~Matejki 11~~, **59-920 BOGATYNIA** – zmiana M.T. nr 27 z dnia 05.07.2006r
6. –NORTHPOL Sp. J. –I. Fińska 4, **72-600 ŚWINOUJŚCIE**

7. GAZ-ELEK S.C. Maciej Zinka, ul. Klonowa 7, **83-270 KOKOSZOWY** ~~Kamil Kuśnierz, ul. Norwida 2, 83-200 STAROGARD GDAŃSKI~~ – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r - zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r, - zmiana M.T. nr 30 z dnia 27.11.2006r,

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.07.2004r

1. EGAZ S.C. Arkadiusz Chmielewski, Piotr Kozdrowski, ul. Gorzowska 56a, **66-415 KŁODAWA** – zmiana M.I. nr 40 z dnia 08.10.2008r
2. F.H.U. TOMI Tomasz Panek, ślemień 455, **34-323 ŚLEMIEŃ**
3. ~~TRANSGÓR S.A. ul. Jankowicka 9, 44-201 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.U.H. WALCZYK, ul. Rzemieślnicza 5, 41-253 CZELADŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 10.05.2006r dokonano wykreślenia
5. MIODUSZEWSKI, ul. Orla 4a, **75-727 KOSZALIN**
6. LUK Usługi Budowlane, Łukasz Poślednik, ul. Mickiewicza 1, **63-700 KROTOSZYN**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.08.2004r

1. Przedsiębiorstwo Naprawy Taboru PKS Sp. z o.o. Wola Dalsza 369, **37-017 ŁAŃCUT**
2. SOWIER Sp. z o.o. ul. Wrocławska 97, **30-017 KRAKÓW**
3. MOTO-KRYŚ, ul. Powstańców Wlkp. 52, **64-200 WOLSZTYN**
4. ~~TRANSGÓR S.A. ul. Jankowicka 9, 44-201 RYBNIK~~ – wpis ponowny (**XXX poz. 3**)
5. ~~PROMAL, Tadeusz Małek, ul. Krzywoustego 1, 84-300 LĘBORK, miejsce montażu: ul. Pionierów 19, 84-300 LĘBORK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-SERVICE S.C. Chudzikiewicz & Lisicki, ul. Barbary 9, **30-838 KRAKÓW**
7. ~~VECTOR Sp. z o.o. ul. Poligonowa 35, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
8. TRANS-AUTO, Michał Zegar, ul. Wyzwolenia 13A, **63-200 JAROCIN**
9. ~~P.H.U.P. LEMIR S.C. J.J.H. Juszczyk, ul. Przemysłowa 1, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 10.02.20–06r dokonano wykreślenia
10. Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, Adam Chrapczyński, ul. Kościelecka 4a, **32-600 OŚWIĘCIM**
11. ~~P.H.U. Anna Stepka ul. Krośniewicka 12, 09-500 GOSTYNIN~~ - na wniosek w/w z dnia 28.12.2012r dokonano wykreślenia
12. F.H. SUPRA Sp. J. Siedziba: ul. Kopernika, 34-400 NOWY TARG, warsztat: ul. Kilińskiego 50a, **34-700 RABKA**
13. F.H.U. JUREK, Janus– Jurek, ul. Doja–dów 231, **32-010 KOCMYRZÓW**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.09.2004r

1. ~~Mechanika Pojazdowa i Lakiernictwo, Zbigniew Kornaćki, ul. Brzeska 74, 88-200 RADZIEJÓW KUJAWSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
2. P.P.U.P. Poczta Polska, Zakład Transportu Samochodowego, ul. Gajowa 99, **BYDGOSZCZ**
3. Auto Naprawa, ROTEX, Piotr Rotenstein, Przęsocin, ul. Centralna 15a, **72-010 POLICE**
4. F.H.U. APEX, W.Zehaluk-Niedźwiecka, ul. Norwida 17c/–, **46-203 KLUCZBO–K**
5. GREEN-HILL, Przemysław Miśkiewicz, ul. Raciborna 61, **71-631 SZCZECIN**
6. ~~Centrum Sprzedaży Samochodów Używanych AUTO-SERWIS, Dariusz Kalinowski, ul. Białostocka 19/19, 93-355 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 13.06.2006r dokonano wykreślenia
7. LEWIDAL II, Firma Wielobranżowa, ul. Armii Poznań 70, **64-400 MIĘDZYCHÓD**

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2004r

1. P.P.U.P. Poczta Polska, Zakład Transportu Samochodowego, ul. Łyskowskiego 39/1, **GRUDZIĄDZ**
2. ~~WIKGAZ, Piotr Daniłowski, ul. Wybickiego 114, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~MARGAZ, „VENITE” Mariusz Suchomski, Warszkowo 172B, 76-100 SŁAWNO ul. Kościelna 6, 88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek ELPIGAZ z dnia 8.12.2004r dokonano zmiany – zmiana M.I. z dnia 25.10.2005r

4. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Antoni Łyko, ul. Krakowska 253, **32-080 ZABIERZÓW**
5. ~~F.H.U. VINSVIN, ul. Turystyczna 1B, 42-524 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 15.02.2010r dokonano wykreślenia

6. BESTCAR, Orłowski Rafał, ul. Kilińskiego 30A, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.**
7. AUTOTRONIC, Piotr Borkowski, ul. Orzeszkowej 1-, **05-500 PIASECZ-O**

8. P.H.U. AUTO-GAZDA, Michał Gazda, ul. Roździeńskiego 170, **40-203 KATOWICE**
9. ~~SERWIS SPECJALIZACJA RENAULT, ul. Legionów 42/31, 90-702 ŁÓDŹ, zakład: ul. Łódzka 31, 95-054 KSAWERÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.06.2006r dokonano wykreślenia

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.11.2004r

1. ~~Auto Gosk Sp. Jawna, Danuta i Andrzej Gosk, ul. Chwaszczyńska 72, 81-571 GDYNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 25.05.2012r zawieszono działalność
2. AUTO-SERWIS, Ewa Dudek, ul. Orlińskiego 2, **83-200 STAROGARD GD.**
3. P.U.H. MOSUR, Stefan Moląg, ul. Legionów 30, **32-064 RUDAWA 412**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2004r

1. ~~Gospodarstwo Pomocnicze, Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Wyborska 10, 13-100 NIDZICA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
2. Przedsiębiorstwo Państwowe POLMOZBYT, ul. Łęgowska 8, **66-200 ŚWIEBODZIN**
3. P.P.U.H. „BAMAL” Adam Laskowski, ul. Puszkina 3, **41-914 BYTOM**
4. TOMIK, Tomasz Gościński, Zalesie 59, **63-233 JARACZEWO**
5. Spółdzielnia Pracy Usług Motoryzacyjnych, ul. Krótka 2, **82-500 KWIDZYN**
6. Z.H.U. POL-SERWIS, Samochodowe Instalacje Gazowe, M.P-L. Janczura, Lis-e Jamy ul. Cicha 4, **37-600 LUBACZÓW**
7. ~~EKO PAL BIS, Krzysztof Jarzyński, ul. Szybowcowa 14, 80-298 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
8. ~~J.E.M. Gaz Usługi Samochodowe, Drapała Janusz, Żabów 35/6, 74-200 PYRZYCE~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2006r dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~AUTO GAZ, Wojciech Dunin, ul. Odrowąża 3c, 03-310 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO SERWIS KAMAR S.C. Iwona Dudek, Zbigniew Kauczka, ul. Bukowa 3, 11-700 MRAĞOWO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.P.H.U. „AGNES” s.c. Dariusz Narolski, Tomasz Słowik, Dylów Szlachecki 4, 93-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2010r dokonano wykreślenia
4. ~~R-GAZ, Ryszard Szymczyk, ul. 1 Maja 11, 67-115 BYTOM ODRZAŃSKI~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
5. ~~Błacharstwo Lak. Sam. Auto Handel, P.H.U.P. „HEBAN” Andrzej Szczepanik, ul. Kokota 90, ul. Pad-rewskiego 17/8, -41-711 RUDA ŚLĄSKA~~ - zmiana M.T. nr 29 z dnia 24.10.2006r

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.04.2005r

1. ~~AUTO NAPRAWA, Ryszard Bielecki, ul. Krótka 23, 05-092 ŁOMIANKI~~ - na wniosek w/w z dnia 5.07.2006r dokonano wykreślenia
2. ~~P.U.H. AUTO HANDEL, Henryk Konopański, Wybudowanie 7, 86-200 CHELMNO~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
3. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ul. Roosevelta 29, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2008r dokonano wykreślenia
4. AUTO KLINIKA S.C. ul Cechowa 51, **30-614 KRAKÓW**
5. Samodzielne Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o. ul. Gen. Zawadzkiego 20, **82-440 DZIERZGON**

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.06.2005r

1. AUTO-MOTO-SZATAN Marek Szatan & Ewa Bieniek; ul. Dobrzyńskiego 2, **41-218 SOSNOWIEC**
2. AUTO-SERVICE, Zbigniew Olszewski, Szczęsne 130, **10-687 OLSZTYN**
3. Zakład Usług Motoryzacyjnych, Andrzej Lis, ul. Niedziałkowskiego 20, **71-410 SZCZECIN**

4. INGAZ, Bujak Marek, ul. Hutnicza 24, **81-061 GDYNIA****XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2005r**

1. Systemy Alarmowe, Piotr Wilgosiewicz, ul. Kubusia Puchatka 2, **85-218 BYDGOSZCZ**
2. ~~AUTOSERWIS Mazowsze Sp. z o.o., ul. Skrzetuskiego 11, Nowe Gulezowo, 09-410 PŁOCK~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2005r

1. „A-SERVICE” ul. –brońców Warszawy 66, **95-100 ZGIERZ**
2. ~~Przedsiębiorstwo ANDY Gazowe Instalacje Samochodowe, ul. Szosa Knyszyńska 37, 15-694 FASTY~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~MOTOGAZ Sp. z o.o., ul. Wałowa 41/43, 80-858 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 5.08.2006r dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2005r

1. ~~Z.U.H. „CAR SERWIS” Ireneusz Siernicki, ul. Gdańska 40, Antoniów 16, 26-100 SŁAWNO, miejsce montażu: ul. Armii Krajowej 15, 26-100 SŁAWNO~~ – zmiana TDT nr 87 z dnia 19.10.2016r.
2. Zakład Usługowo-Handlowy „J.M.T.” Mariusz Tylkowski, ul. Kiszowska 43, **62-010 POBI-DZISKA**
3. Napra–a-Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Kilińskiego 1, **14-100 OSTRÓDA**
4. ~~CERAMIKA OPOCZNO Sp. z o.o., ul. Piotrkowska 83-89, 26-300 OPOCZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 12.01.2009r dokonano wykreślenia
5. „AUTO-CENTRUM” Andrzej Śmigielski , ul. 11 Listopada 25, **82-500 KWIDZYN**
6. F.H.U. “REMUS” , ul. Kolejowa 10, **64-300 NOWY TOMYŚL**
7. ~~„FUNDAMENT” Sp. z o.o., ul. Szpitalna 42/1, 22-100 CHELM~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2009 dokonano wykreślenia
8. „AGROMAX” Tomasz Niewierko, Władysławowo 67/11, **82-300 ELBLĄG**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.11.2005r

1. LONTEX” Piotr At. ndzin, ul. Legionów 88 B, **43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE**
2. Mechanika Pojazdowa J.Napierała, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Splawie 23, **61-312 POZNAŃ**
3. ~~KLM Sp. z o.o. Al. Zjednoczenia 106, 65-120 ZIELONA GÓRA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. PHU MOTOSERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, **05-120 LEGIONOWO**
5. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Stadionowa 1, **31-751 KRAKÓW**
6. Mechanika Pojazdowa, Dariusz Klusek, ul. Łucka 14, **85-185 BYDGOSZCZ**
7. P.Z.M. OZDG Sp. z o.o., ul. B.Prusa 8, **20-064 LUBLIN**
8. ~~P.H.P.U. TOROM Kazimierz Szczepanek, ul. Ogrodowa 11, 47-361 STEBLÓW, miejsce montażu: ul. Prudnicka 30, 47-300 KRAPKOWICE~~ - na wniosek TDT nr 86 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
9. ASJ AUTOMOTIVE S.C. Kazinierowo 14B, **82-300 ELBLĄG**
10. ~~AUTO-DASZUTA Tadeusz Daszuta, ul. Boenigka 34/e, 10-686 OLSZTYN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
11. INTER AUTO Wiesław Sówek, Pękowice 15, **32-087 ZIELONKI**
12. „AUTOM-GAS” Sp. z o.o. Gutkowo 29A, **11-041 OLSZTYN**
13. DOTT Dominik OTTO, ul. Obrońców Westerplatte 15/5, **80-317 GDAŃSK**
14. F.H.U. INSTAL-EKO-GAZ, Dominik Słomkowski, ul. Lipowa 22, **88-100 INOWROCLAW**
15. AUTOBRAT s.c. E. Wiśniewska, W. Wiśniewska, M. Wiśniewski, P.Zok, ul. Topolowa 15, **80-180 GDAŃSK Borkowo**

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.12.2005r

1. ~~AUTO TARGOWEK Janusz Krześczak, ul. Lidzka 5, 03-523 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 29.01.2008r dokonano wykreślenia
2. P.W. MOTO-CAR Sp. z o.o. ZPCh. Lisi Ogon 150, **86-065 BYDGOSZCZ**
3. ~~Myj-ia Samochodowa Ireneusz Jasiński, ul. Brzeska 131, 08-110 BRZESKO~~ – poz. 3 rozszerzenie XLIV zmiana nazwy miejscowości

4. ~~„BAJMAR” AUTO SERVIS, Marek Doszczak, ul. Leszczyńskich 4, 80-464 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 15.01.2007r doko-ano wykreśleni-
5. UNI-CAR DWA Sp. z o.o. ul. C.Skłodowskiej 67A; **87-100 TORUŃ**
6. PHU WASZKOWIAK, ul. Konowa 4, **62-002 SUCHY LAS**
7. ~~SUZUKI-Chelmżyńska M.Półtorak, ul. Chelmżyńska 10B, 04-247 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 12.09.2007r dokonano wykreślenia
8. Warmińskie Centrum Motoryzacyjne, Koledziński Wiesław, ul. Lubelska 43, **10-400 OLSZTYN**
- P.H.U. „REM-AX” Włodzimierz Muszyński, ul. Graniczna 15, **06-500 MŁAWA**
10. ~~AUTO GAZ Jacek Szawatkowski, Warkaty 31, 11-041 OLSZTYN~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
11. ~~P.U.H. ZDUNEK Sp. z o.o. ul. Miałki Szlak 43/45, 80-717 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w - dnia 13.08.201-r dokonano wykreślenia

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2005r

1. ~~P.H.U. Zakład Pracy Ch onionej ANKRIS, ul. Lutosławskiego 22, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 28.06.2006r dokonano wykreślenia
2. ~~Z.M.P. UTO GAZ MONTAŻ Laszcz Zbigniew, Michałki 1, 87-335 ŚWIEDZIEBNA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010r dokonano wykreślenia
3. ~~Myjnia Samoходowa, Ireneusz Jasiński, ul. Brzeska 131, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek w/w z dnia 11.07.2006 dokonano wykreślenia
4. AUTOREMO S.J. Andrzej i Edward Kuchta, ul. Kościuszki 183, **34-530 BUKOWINA TATRZAŃSKA**
5. TRANSBUD GDAŃSK S.A. ul. Rzęsna 3, **81-716 GDAŃSK**
6. PHU AUTO-ARS Lubiński Roman, Kozakowski Sławomir Sp. J. ul. Krakowska 59d ~~Reduty Ordona 87/89~~, **71-017 SZCZECIN** – zmiana M.I. nr 46 z dnia 14.05.2010r
7. ~~ITAL MOT Sp. z o.o., ul. Rydygiera 6, 01-793 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
8. ~~OMEGA, Renata Gąsior, ul. Długa 34A, 05-261 MARKI~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. Firma Handlowo – Usługowa AUTO EKO GAZ METAL Ryszard Flaga, Skrzyszów 410, **33-156 SKRZYSZÓW**
2. ~~Polskie Hale Targowe, ul. Hajducka 15, 41-500 CHORZÓW~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
3. P.W. UNI-CAR S.A. ul. Modrzewiowa 7, **85-631 BYDGOSZCZ**
4. Mechanika Pojazdowa, Maciej Migas, Widna Góra 79a, **37-500 JAROSŁAW**
5. Serwis Transport Spedycja „STS” Sp. z o.o. ul. Ułańska 13/15, **80-324 GDAŃSK**, miejsce montażu: **80-297 MISZEWO 98**
6. HYDRO SERVICE Sp. z o.o. ul. Tarnowska 32, **33-300 NOWY SĄCZ**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2006r

1. ~~P.P.H.U. „AGROBUD” Sp. J. Saliecy & D.M. Jedwabnik, ul. Re- monta 46, 07-4 0 MYSZYŃNIEC, miejsce montażu: ul. Grunwaldzka 64, 12-140 ŚWIĘTAJNO~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
2. AUTO-GAZ PROMOCJA S.C. Marek Daniluk, Robert Daniluk; ul. Kotarbińskiego 30, **82-200 MALBORK** ~~Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ - zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
3. ~~P.H.U.M. „AS MOT” s.c. Al. Włókniarzy 211, 90-768 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
4. ~~MASTERGAS s.c. Adam Długolecki, Wojciech Worek, Czarny Dwór 12, 80-365 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 10.10.2012r dokonano wykreślenia
5. ~~Spółdzielnia Pracy Transportowo Moto- yzacyjna im. 1 Maja, ul Borelowskiego 27, 33-310 NOWY SĄCZ~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2006r

1. ~~P.H.U. AUTOROBOT Tomasz Nowicki, ul. Graniczna 31, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 19.08.2006r działalność zawieszono
2. P.U.H. „Auto-Mobil” Sp. z o.o., ul. Gdańska 17, **84-200 WEJHEROWO**
3. MAROL – GAZ, Marcin Czapp, ul. Glińskiego 16 ~~Główna 24~~, **84-239 BOLSZEWO** – zmiana M.T. nr 27 z dnia 05.07.2006r

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2006r

1. Z.P.H.U. „IBUD” Ireneusz Zygier, ul. Słowackiego 94, **42-300 MYSZKÓW**
2. F.H.-U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**
3. ~~AUTO NAPRAWA, Wiesław Mieczkowski, ul. Bagienna 12/7, 05-123 CHOTOMÓW~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. PRZEMYSŁAW WALIS „AUTO WALIS” ~~IGŁO AUTO FOX P.P.H.U. Przemysław Walis~~, ul. Biłośliwska 18 ~~Gogowska 218~~, **60-104 60-418 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 97 z dnia 26.04.2018r.

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2006r

1. ~~Małgorzata Zaręba, ul. Piastowska 2, 02-850 OŻARÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 09.04.2008r dokonano wykreślenie

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.10.2006r

1. ~~P.B.N.U. „AUTO-RENO” Lidia Gacek, ul. Spacerowa 1D, 41-250 CZELADŹ Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN~~ - zmiana M.I. nr 51 z dnia 2.03.2011r - na wniosek TDT nr 92 z dnia 30.06.2017r. dokonano wykreślenia

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2006r

1. Zakład Rzemieślniczy Mechaniki Pojazdowej, ul. Gen. Andersa 11, **74-100 GRYFINO**

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2007r

1. F.H.U. „DARMIL” Dariusz Milc-rek, ul. Toruń-ka 31, **03-226 WARSZAWA**

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.04.2007r

1. ~~F.H.U. „MGG Irena Pytko”~~ Firma Usługowo-Handlowa „MGG Robert Pytko”, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK** - zmiana M.I. nr 36 z dnia 5.02.2008r
2. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05 – 500– PIASECZNO**

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.09.2007r

1. „GAZPRIM” Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2 C, **14-300 MORĄG**
2. ~~AUTO NAPRAWA Andrzej Magierski, ul. Jachowicza 7, 09-402 PŁOCK~~ - na wniosek w/w z dnia 18.01.2012 dokonano wykreślenia
3. P.H.U. APP SERWIS, Podziemski Adrian, ul. Katowicka 19D, **43-605 JAWORZNO**
4. AUTO MECHANIKA Robert Szplit, ul. Sądowa 14B ~~Polichno 4~~, **89-100 NAKŁO n. Notecią** – zmiana TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.
5. P.H.U. Polmozbyt Toruń Holding S.A. ul. S¹/₄ Bydgoska 82¹/₄ – **100 TORUŃ**, Miejsce montażu: ul. Toruńska 121, **87-800 WŁOCŁAWEK**

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.11.2007r

1. ~~EURO SERWIS POLSKA, Mariusz Rudzis, Pl. 1 Maja 1/4, 89-115 MROCZA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 działalność zawieszono
2. ~~„DER MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.01.2011r dokonano wykreślenia
3. ~~„GORTEX” Import Ekspert, Adam Górski, ul. Węgierska 201, 33-300 NOWY SĄCZ~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. „STEY” Jarosław Nowakowski, ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. „AUTO - GAZ” Mechanika Pojazdowa Mariusz Kijewski, ul. Kraszewskiego 5A; **06-400 CIECHANÓW**

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2008r

1. „LUK-POL” Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**

2. Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz TECHLAND G.Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
3. NAJLAND Arkadiusz Najder, Chmielewo 28, **06-100 PUŁTUSK**
LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.02.2008r
1. P.P.H.U. Piotr Stusiński, ul. Nowowiejska 91/2, **50-340 WROCŁAW**, miejsce montażu: Piecowice 6A, **55-093 KIELCZÓW**
2. ~~Samochodowe Instalacje Gazowe~~, “HAVO” Hubert Kępa, ul. Bugaj 4A ~~14~~, **26-120 BLIŻYN** – zmiana M.I. nr 40 z dnia 08.10.2008r
3. Zakład Montażu Instalacji LPG EURO GAS, Rodosław Senderowski, ul. Krakowska 255a, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
4. ~~P.P.H.U. „ARTGAZ” S.C. A.J. Płotkowiak ul. Suszki 9, 60-681 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 88 z dnia 23.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. EURO-CENTER, S-. z o.o.ul.Arm-i Krajowej 7A, **35-307 RZESZÓW**
LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2008r
1. ~~Miejski Zakład Komunikacji Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku, ul. Szczecińska 41a, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 25.09.2009r dokonano wykreślenia
LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2008r
1. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
2. ~~F.H.U. „U Andrzeja” Andrzej Uliasz, ul. Wołodyjowskiego 10a, 67-100 NOWA SÓL~~ - na wniosek w/w z dnia 25.06.2009 dokonano wykreślenia
3. P.P-H-U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 Kl.I/7, **81-197 GDYNIA**
LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.10.2008r
Art.I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2008r
1. JACK-GAZ Jacek Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.12.2008r
- 1– ART- GAZ” Art-r Przybysz, Gowarzewo, ul.Lipowa 1, **63-004 TULCE**
2. Centrum Obsługi Samochodów SCHEWE i Synowie Sp.J. ul.Kartuska 424, **80-125 GDAŃSK**
3. ~~AUTO –GAZ PROMOCJA s.c. Robert Daniluk, Marek Daniluk, Rusy 2, 14-500 BRANIEWO, miejsce montażu: ul. Grunwaldzka 6a, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.H.U. „ARTUS” Sławomir Krupa, ul. Rynek II/18, 21-100 LUBARTÓW, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, 20-150 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia
LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2009r
1. GAZOZBYL. Miecznikowski At.ariusz, ul. Pawia 8 , **18-400 ŁOMŻA**
LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2009r
1. TOMGAZ, Tomasz Liwak, ul. Katowicka 23A, **43-605 JAWO-ZNO**
2. P.H.U.–POLMOZBYT Sp.z o.o., Al.Piłsudskiego 76, **10-450 OLSZTYN**
3. ~~AUTO GAZ, FENIX GAS Iwona Niewiarowska, ul. Norwida 19/11, 16-300 AUGUSTÓW, adres zakładu głównego: ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW –zmiana M.I. nr 48 z dnia 16.09.2010-~~ na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia
4. J&W SERWIS, W. Wypyszyński, ul. Patriotów 71, **04-966 WARSZAWA**
LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.12.2009r
1. F.H.U.„EL-GAZ” Gafus Dariusz, Jeleniec 35, **86-221 PAPOWO BISKUPIE**
2. ~~P.H.U. „PIT STOP” Auto Serwis, Szymon Głogowski, ul. Jana III Sobieskiego 17, 83-322 STEŻYCA~~ - na wniosek w/w z dnia 09.10.2012r dokonano wykreślenia
3. P.W. „JANPOL” Jan Ludorudzki, ul. Poznańska 57 , **62-045 PNIEWY**
4. S.K.P. Mechanika „AUTO-GAZ”, Stańka Barbara, ul. Kwiatowa 44B; **62-060 STĘSZEW**
LXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.05.2010r
4. ~~P.H.U.P. MOTORS TECHNICS, Liberda, Matyja, Pijet Sp.J., ul. Kawia 23, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia

2. AUTO ERMART, Niewiadomska Marta, Ciecanki Krzesimowskie 23, **21-010 ŁĘCZNA**
3. Robert Grochowski „ROHDEX II” ul. Koronowska 3, **89-400 SĘPÓLNO**
4. MOTOGAZ Ciepłowski, Ul.Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**
5. ~~ALFA GAS Sylwester Mazurek ul. Warszawka 164, 66-400 GORZÓW WLKP-- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. P.K.S. Leszno Sp. z o.o., ul. Narutowicza 76, **64-100 LESZNO**
7. ~~PARETON, Wiesław Kurach, ul.Choinkowa 5, 05-503 GŁOSKÓW - na wniosek w/w z dnia 22.01.2011r dokonano wykreślenia~~
8. P.H.U. ARGO, Gajkowski Radosław, Os. Konstytucji 3 Maja 20/24, **83-200 STAROGARD GDANSKI**

LXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.08.2010r

1. F.H.U. „NEPTUN” Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 4 lok. M, **75-950 KOSZALIN**
2. ~~MONGAZ, Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46/2, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. Auto Centrum S.C. Jarosław Plewiak, Renata Karyś, ul. 30 Stycznia 45, **83-110 TCZEW**
4. ~~F.H.U. „TOMAR”; ul.Klasztorna 31, 31-979 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. INSTALGAZ & WULKANIZACJA, Patryk Szwarc., ul. Mirachowska 77, **83-340 SIERAKOWICE**

LXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. ~~AUTO GAZ „KAMELEON” Tadeusz Mikoński, ul. Lechicka 58A, 75-215 KOSZALIN – na wniosek w/w z dnia 31.05.2013 dokonano wykreślenia~~
2. P.K.S. JASŁO Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 6, **38-200 JASŁO**
3. AUTO-SERWIS „EXPRES”, Piotr Osek, ul. Słowackiego 4, **68-200 ŻARY**
4. ~~AUTOELEKTRONIK, Jarosław Ryba, ul.Poznańska 78, 76-200 SŁUPSK - na wniosek w/w z dnia 13.11.2012r dokonano wykreślenia~~

LXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.12.2010r

1. Auto Serwis, Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
2. „KRYSGAZ” Krzysztof Bała, ul. Wieniecka 35, **87-800 WŁOCŁAWEK**
3. ~~CZAJA AUTO SERWIS, Jarosław Czajkowski, Stefanów 29, 95-040 KOLUSZKI, miejsce montażu: ul. 11 Listopada 63-- na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski ul. Dworcowa 2A, **65-001 ZIELONA GÓRA**
5. HOME EXCLUSIVE SYSTEMS Sp. Z o.o. ul. Rokicińska 56, **92-302 ŁÓDŹ**
6. ~~Twoje AUTO, Twój WARSZTAT, Joanna Chaber, ul. Kilińskiego 2B, 11-500 GIŻYCKO – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
7. P.H.U. DARGAZ, Dariusz Smuniewski, Krystyna Smuniewska, Sp.J. ul. Węgrowska 12, **08-300 SOKOŁÓW PODLASKI**
8. F.H.U. Data Józef, ul. Rostworowskiego 4, **30-373 KRAKÓW**
9. „AUTO-MIX” Krystian Klapuch, ul.Dębowa 14b ~~Powstańców 2~~, **44-348 SKRZYSZÓW** – zmiana TDT nr 82 z dnia 04.02.2016r.
10. Centrum Motoryzacji, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Westerplatte 11, **76-270 USTKA**

LXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.03.2011r

1. ~~P.P.H.U. „MROV” Graejan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WAŁBRZYCH – na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreślenia~~
2. JAKART Ryszard Tadaszczak, ul.Sępa Szarzyńskiego 86/1, warsztat ul.Długa 11/13, **50-334 WROCŁAW**
3. GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Klaman-Nakielski, ul. 11 Listopada 34, **83-243 SZLACHTA**
4. PLICHTA Aleksander Plichta; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: filia Gdynia; ul. Morska 80; **81-225 GDYNIA**

5. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**
6. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, Turowo 5A/4, **78-400 SZCZECINEK**
7. F.H.U. AUTO GAZ Elektronika Pojazdowa Paweł Wiewiórka, ul. Mickiewicza 28/2, **64-980 TRZCIANKA**
8. ~~Bogdan Kożuchowski, Giżyce 13A, **96-521 BRZOZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia

LXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. „KOCZWARA” Sp. Jawna, ul. Niezlomnych 19, **37-450 STALOWA WOLA**
2. AUTO SERWIS, „Krzyżos-aniak” Marcin –rzyżostaniak, ul. Kolejowa 29, **62-610 SOMPOLNO**
3. Usługi Motoryzacyjne, Jerzy Kozaczuk, ul. Dojazdowa 14, **82-300 ELBLĄG**
4. ~~F.U.H. AUTO PARTNER, Mariusz SCHOTT, ul. Fecha 27/8, **80-156 GDAŃSK**~~ - na wniosek w/w z dnia 06.07.2011r dokonano wykreślenia
5. AUTO-WEST-SZPITUN, Zbigniew Szpitun, ul. Koszalińska 48A, **78-100 KOŁOBRZEG**

LXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2011r

1. ~~Fabryka Napraw, Krzysztof Żyśko, ul. Majkowskiego 6, **83-300 KARTUZY**~~ – na wniosek w/w z dnia 25.08.2014r dokonano wykreślenia
2. ~~Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego, ul. Pstrawskiego 28B, **10-602 OLSZTYN**~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. P.W. „BIBMOT” BIK Sp. Jawna, ul. Drzewieckiego 1, **39-300 MIELEC**
4. Krzysztof Junkier, ul. Kętrzyńskiego 65; **87-200 WĄBRZEŻNO**
5. TENDER, W. Młot, ul. Źródłana 9, **05-860 ŚWIĘCICE**
6. AUTO-INSTAL-GAZ, Paweł Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
7. FIRMA TRANSPORTOWO HANDLOWO USŁUGOWA Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYŃ**
8. SPEC GAZ AUTO-NAPRAWA, Mariusz Komarnicki, Lipki 70, **49-300 BRZEG**
9. Mirosław Borczyk, Jaroszewo 25, **72-400 KAMIEŃ POMORSKI**
10. PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, **63-611 MROCZEŃ**

LXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

1. ~~F.H.U. Hona Szukalska, Korzkwy 2E, **63-300 PLESZEW**~~ – na wniosek w/w z dnia 31.08.2013 dokonano wykreślenia
2. AUTO NAPRAWA, Jakub Bodio, ul. Zawieprze 3, **22-300 KRASNYSTAW**
3. ~~MOTO SMART, Marcin Kowalcze, ul. Łętownia 459, **34-242 ŁĘTOWNIA**~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
4. Z.H.P. „KONTAKT”, Piotr Falkowski; ul. Boczna 9, **82-200 MALBORK**
5. ~~P.U.H. „JARTEX” Jarosław Czerwiński, I. Kościuszki 3/, **82-100 NOWY DWÓR GD**~~ – na wniosek TDT nr 88 z dnia 23.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Naprawa S.C. Sylwester Drohomirecki, Jacek Koszewski, ul. Kasprowieca 4, **83-000 PRUSZCZ G AŃSKI**~~ - na wniosek w/w z dnia 05.01.2012r dokonano wykreślenia
7. „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, **99-200 PODDĘBICE**, miejsce montażu.: ul. Wierzbńska 143, **95-070 ALEKSANDRÓW Łódzki**
8. P.H.U. AUTO - GAZ M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**

LXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.08.2011r

1. AUTO BEKA Sp. z o.o. ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**
2. P.H.U. „AUTO FAMILIA”, ul. Ciernista 16D, **80-046 GDAŃSK**
3. ”CITO” AUTO GAZ, Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCŁAW**
4. AUTO TIGER s.c., ul. Wojska Polskiego 64, **86-105 ŚWIECIE**

LXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.10.2011r

1. Maciej Jaśkiewicz, Paterek, ul. Wyzwolenia 60, **89-100 NAKŁO**

2. Jacek Uzdowski „VEGA” Auto Gaz, ul.Reja 6, **87-300 BRODNICA**
3. LAIW Sp. z o.o., ul. T.Kościuszki 3P, **32-020 WIELICZKA**
4. ~~AUTO GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, **59-220 LEGNICA** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~LM SERVICE, Lebiecki Marek, ul. Dojazdowa 7, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~„DIESEL GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~

LXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2011r

1. ~~„DZIUPŁA” Marzena Włodarczyk, ul. W. Bogusławskiego 13, **93-534 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**
3. Sanockie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ul. J. P. II 59, **38-500 SANOK**
4. P.W. PROFI MOTO, Leszek Tadla, ul. Lwowska 11A, **37-700 PRZEMYŚL**
5. ~~AUTO DOKTOR, Mechanika Pojazdowa, Ewa Jakób Krata, ul. Ułańska 2, **05-091 ZĄBKI** – na wniosek w/w z dniem 31.01.2012 (pismo z dnia 19.03.2012) dokonano wykreślenia~~
6. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
7. P.P.U.H. ALF, Henryk Milczarkowski, ul. Rapackiego 5, **73-150 ŁOBEZ**
8. AUTO GAZ ARS, Paweł Koralewski, ul. Tama Pomorzańska , **70-030 SZCZECIN**
9. AUTO MOTO GAZ” Załęski Sławomir, ul. Produkcyjna 2, **14-200 IŁAWA**
10. AUTOINSTAL, Tomasz Gniełka, ul. Gliwicka 4, **40-079 KATOWICE**
11. P.H. Wiesław Hanus, ul. Dąbrówki 425A, **37-100 ŁAŃCUT**

LXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.02.2012r

1. PLICHTA Sp. z o.o. Sp. Komandytowa; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: filia Gdańsk; ul. Lubowidzka 44; **80-174 GDAŃSK**
2. „MADO” s.c. Adam i Kazimierz Makosiewicz, ul. Słoneczna 61, **81-605 GDYNIA**
3. SKA-TECH, Bogusław Skarpetowski, ul. Księdza Franciszka Okroya 22 ~~Wybińskiego 32~~, **80-297 MISZEWO** ~~80-298 LEŻNO~~ – zmiana TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.
4. AUTO NAPRAWA, Jarosław Giziński, ul. Połczyńska 73, **75-811 KOSZALIN**
5. ~~„CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemiński, ul. Krotoszyńska 161, **63-400 OSTRÓW WLKP.** – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia~~
6. Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo”Interhome Company Ltd” Sp.z o.o., ul. Mazowiecka 6, **06-400 CIECHANÓW**
7. „SOWCAR” Sp. z o.o.ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 64A, **98-200 S-ERADZ**
8. Przedsiębiorstwo Prywatne, Ryndak Grzegorz, ul. Biecka 57, **38-300 GORLICE**

LXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. ~~F.U. Roman Dzwoniarz, ul. Zamkowa 7, **88-150 KRUSZEWIA** - na podstat.e umowy darowizny z dnia 25.10.2012 r dokonano wykreślenia~~
2. P.W. DYZPOL, Przemysław Burzych, ul. Toruńska 322, **85-880 BYDGOSZCZ**
3. „NAGAZ STEFANOWSKI” S.J., Paweł i Tomasz Stefanowski, Al. 1 Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
4. FOX SERWIS, Marek Janik, ul. Prandoty 6-8, **31-435 KRAKÓW**
5. FRiST Sp. z o.o. ul Betonowa 1, **86-005 BIAŁE BŁOTA**
6. P.H.U. BOREX; Andrzej Borkiewicz, ul. Rzgowska 163; **93-311 ŁÓDŹ**
7. K.I.G. Konsorcjum Inwestycji Gospodarczych Sp. z o.o. ul.Pukowca 15, **40-816 KATOWICE**

LXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. ~~Sakowski Włodzimierz, ul. Niemcewicza 41/2, **71-553 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. P.H.U.ALERT, Rafał Dolak, ul. Brzeska 2, **49-100 NIEMODLIN**

3. ~~ARKOSAUTO, Arkadiusz Szulich, ul. Warchałowskiego 1/29, 02-776 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Elegijska 9/11, 02-787 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. P.U.H.P. MOTO-TOMMYSOUND, Tomasz Gieremek, ul. 3 Maja 4, **64-500 SZAMOTUŁY**
5. "TRIX" Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
6. „TRAM” Sp. z o.o. ul. Rynkowa 113, **62-081 PRZEŹMIEROWO**
7. AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
8. Stacja Obsługi Pojazdów, Edward Podgóreczny, ul. Kolejowa 1, **48-330 NOWY ŚWIĘTÓW**
9. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne AUTOHANDEL USŁUGA Jan Zaprzęta, ul. Kolejowa 12a, **22-500 HRUBIESZÓW**
10. Zakład Zabezpieczeń Antykoroz. Fach-Mistrz, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
LXXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.06.2012r
1. ~~ESGAZ, Wioletta Karykowska, ul. Krakowska 30/34, 50-425 WROCŁAW~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
2. MOTOTECHNIKA, Marek Marczak, Korytków Mały 25, **23-440 FRAMPOL**
3. P.U.H.M. MOTOZBYT Sp. z o.o. ul. Suwalska 77, **19-300 EŁK**
4. F.H.U. „ŚLUSARCZYK” ul. Do Huty 19, **33-100 TARNÓW**
5. F.H.U. URAN-Paweł Imioło, -arek Wołek, Sufczyn 191, **32-852 DĘBNO**
6. „AUTO-TAR” Sp. z o.o., ul. Krakowska 40, Zbylitowska Góra, **33-113 ZGŁOBICE**
7. ~~P.H.U. GASO, Grzegorz Socha, Szczepanowice 9, 32-200 MIECHÓW~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
8. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
9. „AWAZ” S.C. Handel, Stacja Obsługi Samochodów ul. Targat.a 2, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**
10. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DĘBLIN**
11. ~~PPHU PIOBOCAR S.C. Bożena i Piotr Jacek, ul. Sikorskiego 30, 95-200 PABIANICE~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
12. Diseal.az Serwis, Art.rek Zasada, ul. Amelin 38, **97-500 RADOMSKO**
LXXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.07.2012r
1. P.H.U. AUTO KLINIKA, Zbigniew Żebrowski, Nowy Krasnosielec 43, **06-212 KRASNOSIELC**
2. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
3. Zakład Transportu „GLINIK” Sp. z o.o., ul. Michalusa 1, **38-300 GORLICE**
4. F.P.H.U. AUTO-RAK SERWIS, Raczek Janusz, **32-445 KRZYSZKOWICE 207**
5. AUTO-ROLAND, Roland Prajwowski, ul. 9 Maja 5, **72-410 GOLCZEWO**
6. ~~„ADER” Agnieszka Derlińska, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ - na wniosek w/w z dnia 14.12.2012r dokonano wykreślenia
7. 3M Auto FHU, Marzena Plich, ul. Nałęczowska 27, **20-701 LUBLIN**
LXXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.09.2012r
1. ~~AUTO NAPRAWA, Stanisław Rynio, Jeleniów 119, 26-006 NOWA SŁUPIA~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. „SUŁO-SKI” Michał -ułowski, ul. Suska 9, **14-200 IŁAWA**
3. SOGAZ III Mirosław Soja Usługi Samochodowe, ul. Kozienicka 31, **26-600 RADOM**
4. ~~MAGAZ, Sebastian Maciossek, ul. Zwycięstwa 25, 48-250 RACLAWICE ŚLĄSKIE~~ - na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. MOTO - GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klincz 150, **83-400 KOŚCIERZYNA**
6. AUTO-GAZ GROMNIK, Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 14, **33-180 GROMNIK**
LXXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2012r
1. AUTO GAZ-BRZEZIŃSKI, Zbigniew Brzeziński, ul. Nadrzeczna 15 B, **84-241 GOŚCICINO**

- ~~2. AUTO SERVICE GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~ETON s.c. ul. Lubelska 43a, 10-410 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. Usługi Mechaniczne i Drogowat., Henryk Górecki, ul. Wilczyńskiego 1, **09-410 PŁOCK**
Al. XXXIV roart.zerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2013r
1. EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
 2. TAAAt. BIS, Sebastian Thiel, Al Wyzwolenia 44, **71-500 SZCZECIN**
 3. P.H.U.”LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**
 4. AUTOSERWIS, Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
 5. UNIMOT 1 Sp. J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7; **15-399 BIAŁYSTOK**
 6. ”MECHANIKA POJAZDOWA” Janusz Migdał, ul.Nowy Świat 70 , **32-700 BOCHNIA**
 7. M.S. GAZ, Marcin Szary, ul.Robotnicza 3, **35-601 RZESZÓW**
 8. Auto Gaz Serwis, Grzegorz Bullmann, ul. Chłodnicza 18, **84-100 PUCK**
 9. INTER AUTO S.C. Anita Czczott, Aleksandra Czczott-Szymańska,; ul. Dąbrowszczaków 1; **80-374 GDAŃSK**
 10. Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar-Hurt Transport, ul. Warszawska 15a, **84-300 LĘBORK**
LXXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.05.2013r
1. MMN Mariusz Niksa, Konarzyce ul. Leśna 29, **18-400 ŁOMŻA**
 2. AUTO GAZ Montaż Serwis, Andrzej Szymkowiak, ul. Zgierzyńska 79, **64-310 LWÓWEK**
 3. RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, **59-516 ZAGRODN**
 4. Zakat.d Naprawy Samochodów, Jacek Giecewicz, ul. Łukasieńskiego 98A, **71-215 SZCZECIN**
 5. BENSAM, Kozak Krzysztof, ul. Koprnika 4/46, **58-500 JELENIA GÓRA**
 6. Auto Dukat, Usługi Motoryzacyjne, Jarosław Dukaczewski Al. Jerozolimskie 412, **05-800 PRUSZKÓW**
 7. ~~P.P.H.U. Autoryzowany Zakład Naprawy i Przeglądu Technicznego Gaśnie „INTER POŻ” Roman Gwiazda, Paniewko 2 ul. Brzozkwiniowa 1, 88-300 MOGILNO~~ ~~zmiana TDT nr 69 z dnia 27.03.2014r~~ – na wniosek w/w z dnia 11.02.2015r dokonano wykreślenia
 8. Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” Bogumił Nowicki, Straszaków 123, **62-604 KOŚCIELEC**
LXXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.08.2013r
1. ~~Firma H.U.P. Paweł Cidyło, Chocianowska 111 B, 59-100 POLKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
 2. AUTO-GAZ, Rafał Kozuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
 3. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**
 4. GRAND AUTO SERVICE, Bogdan Staniec, ul.Wolińska 2, **00-699 WARSZAWA**
 5. P.H.U. BENCAR MONIKA BĘBENEK, Radlin 30A, **26-008 GÓRNO**
 6. ~~AUTO GAZ, KAR GAS, ul.Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
 7. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
 8. „DER-MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**
 9. Dymowscy, P.P.H.U., ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
 10. „ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, **62-510 KONIN**
 11. ~~Firma Handlowo Usługowa „CAR GAZ”, ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
 12. ~~SIKORSKY SERWIS Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, ul. Makuszyńskiego 5, 31-752 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
LXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.10.2013r

1. AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Traugutta 84, **80-229 GDAŃSK**
2. TECH-CAR, Mirosław Domka, ul. Jarosławska 43, Widna Góra, **37-500 JAROSŁAW**
3. ~~I & P Inga Szapkińska-Kisiel, Małeniska 7D, 37-500 JAROSŁAW~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 23.10.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. „KURIER”, Dariusz Wieczorek, ul. Szkolna 26 B, 33-200 DĄBROWA TARNOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
5. P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, **85-212 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, **85-820 BYDGOSZCZ**
6. P.P.H.U. MAR-KRIS, s.c. Mariusz Domowicz, Krzysztof Siwak, ul. Nowa 5, **88-400 ŻNIN**

LXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.03.2014r

1. AUTO GAZ SERWIS, Janusz Malottki, ul. Gniewowska 30, **84-240 REDA**
2. REMO CAR Marcin Kominiak, ul. Kosowo 4a, **89-115 MROCZA**
3. AMP Auto Service, ul. Minerska 2C, **04-506 WARSZAWA**
4. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnieńska 183, **80-229 GDAŃSK**
5. GASCAR S.C. Sebastian Klaman-Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. ~~Kaszubska 4~~, Niezychowice 82, **89-620 CHOJNICE**, miejsce montażu: ul. ~~Budowlanych 25~~, Leżno Wybickiego 32 **80-298 GDAŃSK** – zmiana TDT nr 70 z dnia 07.04.2014r
6. AUTO GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, **59-216 ZIEMNICE**
7. P.H.U. „SOLO” Marcin Nieznalski, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, **42-500 BĘDZIN**
8. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Władysława Łokietka 3 ~~Gawlika 4/3~~, **42-660 KALETY** – zmiana TDT nr 95 z dnia 11.01.2018r.
9. P.H.U. AUTO GAZ BUT, Czesław Słowik, ul. Traugutta 59, **37-464 STALOWA WOLA**
10. POWERGAS SYSTEM, Paweł Lacheta, ul. Burakowska 14, **01-066 WARSZAWA**
11. ECO-TECH, ul. Regulska 66, **02-495 WARSZAWA**

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2014r

1. MM AUTO, Nikodem Mazurek, ul. M. Golisza 10E, **71-682 SZCZECIN**
2. ~~2 POWER, Krystian Łabędź, Sielki Wielkie, ul. Wierzbowa 35, 62-025 KOSTRZYŃ WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTOPRO, Damian Wandzioch, ul. Złotowska 62, 77-430 KRAJENKA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. „DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**, miejsce montażu: ul. Głogowska 79; **67-100 NOWA SÓL**
5. AUTO SERWIS, Rafał Kraszewski, ul. Kochanowskiego 2, Stawki, **87-700 ALEKSANDRÓW KUJAWSKI**
6. F.H.U. DATEX, Waldemar Data, ul. Kręta 10, **59-220 LEGNICA**
7. P.P.H.U. Ewelina Kolis, ul. Polna 4, **99-420 ŁYSZKOWICE**
8. P.H.U. Andrzej Kolis, Kuczków 11, **99-420 ŁYSZKOWICE**
9. Mechanika Pojazdowa, Marek Grudzień, ul. Wiązowa 11, **87-800 WŁOCLAWEK**
10. AUTO TEST GROMNIK S.C. J.Bednarek&K.Bednarek, ul. Nawojowa 659, **33-335 NAWOJOWA**

XC zmiana sieci montażystów – z dnia 09.05.2014r

1. TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, **35-304 RZESZÓW**
2. AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka 15, **38-200 JASŁO**
3. DC AUTO, Paweł Piekut, Poręby 31, **05-311 DĘBE WIELKIE** miejsce montażu: Chrcynno 90a **05-190 NASIELSK**
4. FUGAZI T.Miksa, M.Radoszyn, J.Starmach, S.J., ul. Lindego 20 ~~5~~, **30-148 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 95 z dnia 11.01.2018r.

5. P.H.U. GAZ-POL-STAL, Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
6. F.H.U. SABAŁA Barbara Sabała Sobolewska, ul. Słowackiego 19, **87-700 ALEKSANDRÓW KUJAWSKI**, miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, **87-700 ALEKSANDRÓW KUJAWSKI**
XCI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.06.2014r
1. ~~P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-520 IŁÓW – na wniosek TDT nr 86 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. AUTO-KOLAND, Sebastian Dzieciołowski, ul. Toruńska 257, **62-600 KOŁO**
3. AUTO GAZ, Zbigniew Jaśkowiak, Bogucin 65, **87-811 FABIANKI**
4. GC AUTOGAZ S.C. Piotr Cielecki, Lidia Gacek, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI LETNISKO**
5. ~~F.H.U. LANOS, Irena Bienko, ul. Niemcewicza 42, 66-400 GORZÓW WLKP. – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. PERFECTO-BUD, Firma Budowlana, Bartłomiej Pyc, Zamek Kiszewski 24A, **83-430 STARA KISZEWA**
7. Badania Techniczne Pojazdów Samochodowych, Naprawy – Regulacje, Kazimierz Bednarek, ul. Grabina 6, **32-840 ZAKLICZYN**
8. Serwis Opon i Mechanika Pojazdowa, Lucyna Kamińska, ul. Mickiewicza 64, **33-170 TUCHÓW**
XCII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.08.2014r
1. MOTO-TEAM, Waldemar Chruściński, ul. Sokola 40, **87-100 TORUŃ**
2. MULTISSET, Dorota Poirier, ul. Rozwadowska 15A, **03-628 WARSZAWA**
3. SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
4. F.H.U. „Uran” Paweł Imioło, Sufczyn 372, **32-852 DĘBNO**
5. „IWEX” Wojciech Bielenin, ul. Batorego 32, **96-100 SKIERNIEWICE**
6. ~~WOOD AND TRANS, Bogdan Woźniaki, ul. Oweczarnia Książęnicka 43/2, 05-807 PODKOWA LEŚNA – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
- XCIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.10.2014r**
1. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, **42-262 POCZESNA**
2. AUTO JANO, Jan Ogórek, ul. Słowacka 67, **33-300 NOWY SĄCZ**
3. AUTKOGAZ Sp. z o.o. Łowiska 10, **72-310 PŁOTY**, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
4. LBJ- AUTOGAZ, Bartosz Żyto, ul. Sodowa 15a, **88-100 INOWROCŁAW**
5. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21, Koziegłówny, **42-350 KOZIEGŁÓWY**
XCIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.12.2014r
1. F.H.U. SERAF, Rafał Semla, Korzenna 208, **33-322 KORZENNA**
2. Mechanika Pojazdowa, Ciejka Przemysław, ul. Gagarina 28d, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
3. DA-CENTRUM, Artur Drabik, Gdów 864, **32-420 GDÓW**
4. AUTO GAZ „MASTER-ELEKTRONIK”, Bodek Łukasz, ul. Rzemieślnicza 8, **32-800 BRZESKO**
5. PPHU AUTO-GAZ BESKID, M. Cieszevska, ul. T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
6. Auto Gaz Serwis, Dariusz Tomczyk, ul. Paderewskiego 9/33, **80-169 GDAŃSK**
7. GREEN CAR Andrzej Gawalko, ul. Wspólna 24o, **05-123 CHOTOMÓW**
XCv zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2015r
1. F.H.U. RADZIMSKI, Tadeusz Radziński, ul. Grotgera Artura 3/3, **00-785 WARSZAWA**
2. P.H.U. DERMAR, Zygmunt Paradka, Wiry ul. Komornicka 127, **62-052 KOMORNIKI**
3. P.W. ARIMET, Edmund Przyłucki, ul. Rapackiego 33, **86-300 GRUDZIĄDZ**

4. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, K.Krzyśko Gabryelska [Jarosław Twardowski](#), ul. Oleska 125A, **45-231 OPOLE** - zmiana TDT nr 81 z dnia 29.10.2015r.
5. AUTO-EXPERT Mechanika Samochodowa, Bartłomiej Michalik, ul.Gen. Z.W. Jankego 52, **40-612 KATOWICE**
6. F.H.U. TURBO, Barbara Piechnik, Tymbark 164/2 , **34-650 TYMBARK**
XCVI zmiana sieci montażystów – z dnia 15.04.2015r
 1. P.H.U. „ARMOT”, Alicja Woźniak , ul. Koronowska 8a, **85-421 BYDGOSZCZ**
 2. IRENE, Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3, **80-172 GDAŃSK**
XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.09.2015r
 1. Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska, ul.Żeromskiego 16, **64-200 WOLSZTYN**; miejsce montażu: Berzyna 83, **64-200 WOLSZTYN**
 2. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**
 3. FHU „ADMAX” Części Samochodowe Adam Zachara, Ćwików 199, **33-264 ĆWIKÓW**
 4. ~~PUH GABOR Wojciech Kurkowski, ul. Floriana 1 / 4, **41-703 RUDA ŚLĄSKA** – na wniosek TDT nr 92 z dnia 30.06.2017r. dokonano wykreślenia~~
 5. Mechanika Pojazdowa Mariusz Grzyb, Waganowice 31, **32-090 SŁOMNIKI**
 6. AUTO-GAZ-MIX Ewelina Uszko, Jeleńska Huta, ul. Kamieńska 1, **84-217 SZEMUD**
 7. EKO-TECH Artur Malinowski, ul. Górna 6, **22-500 HRUBIESZÓW**
XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.09.2015r
 1. Stanisław Ławniczak Usługi Komputerowe-Internetowe MEGA-SIEĆ, ul. Jagiełły 8 lok.2, **68-200 ŻARY**
 2. P.H.U.”AUTO AS”, O.S.K. ”WIRAŻ” Grzegorz ZAJĄC, ul. Juliusza Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
 3. Arsel Hanna Ellwart-Gruba, ul. Kaszubska 16, **81-198 PIERWOSZYNO**
XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 29.10.2015r
 1. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
 2. PEWNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Węglowa 9, **87-800 rt.CŁAWEK**
C zmiana sieci montażystów – z dnia 04.02.2016r
 1. Z.P.H.U. PAWEŁ DORADA ”DORMECH”, ul.Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
 2. Jacek Gawron Przedsiębiorstwo Handlowo-Uslugowe ”JUGA” mgr inż. Jacek Gawron, ul.Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
 3. Kazimierz Deja AUTO-SERWIS, ul.Niechorska 6, **89-400 SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE**
CI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2016r
 1. DARIUSZ SAJKA KARGAZ, ul. Geodetów 18B, **31-764 KRAKÓW**
CII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.05.2016r
 1. ”STARTER” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Przemysłowa 13, **35-105 RZESZÓW**
 2. PITEC, KONWERS, LPG-EXPERT – PIOTR WIŚNIEWSKI, ul.Gertrudy Konatkowskiej 4, **60-465 POZNAŃ**
 3. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ”Max-Gaz”, Janusz Abucki, ul.Magazynowa 7, **67-200 GŁOGÓW**
 4. ~~Ewelina ŚWITALSKA AUTO-GAZ MECHANIKA POJAZDOWA, ul.Mechaniczna 12, **67-200 GŁOGÓW** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia~~
 5. ‘JUSKOWIAK TOMASZ AUTO ELEKTRYK’, ul.Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
 6. AUTO-SERWIS J-tech Anna Jacek, ul.Wojska Polskiego 69A, **69-100 SŁUBICE**

7. DAM-BER USŁUGI DAMIAN BERNACIAK, Gabryelin, ul.Akacja 5, **05-505 PRAŻMÓW**

CIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.05.2016r

1. POWERON Wiktor Kozłowski, Thuste 37A, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**

CIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.07.2016r

1. Auto Nadziej Michał Nadziejko, ul.Dworcowa 11, **14-300 MORĄG**
 2. ~~WOOD & TRANS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Książenięka 43/2, **05-807 OWCZARNIA** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
 3. CIOSK MIROSŁAW FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA ' INSTAL LPG', ul.3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**
 4. ŚWIAT AUTO – GAZU STAŚCZAK JAN, Turka 246, **20-258 LUBLIN 62**
 5. Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów – Aleksander Małek, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA**
 6. ANETA SENDOR-GAC FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA "GAC", ul. Na Tamie 1A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
 7. ~~MAX CAR Magdalena Frynas, Nowa Wola ul.Ignacego Krasieckiego 118B, **05-515 MYSIADŁO** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
 8. WIOLETTA BAŃKA, ul.Władysława Truchana 20/22, **41-500 CHORZÓW**
 9. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "JULPOL" RUDNIK PIOTR, ul.Odrzańska 85, **66-100 SULECHÓW** – na wniosek TDT nr 99 z dnia 03.09.2018r.~~

CV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.10.2016r

1. VIKING LPG MICHAŁ MAZUR, ul.Sobieskiego 6, **66-200 ŚWIEBODZIN**
 2. "PIOTR AUTO GAZ" PIOTR MALCZEWSKI, ul.Połęczyńska 115, **75-811 KOSZALIN**
 3. ARIMET TOMASZ PRZYŁUCKI, ul.Rapackiego 33, **86-300 GRUDZIĄDZ**

CVI zmiana sieci montażystów – z dnia 23.12.2016r

1. GRACJAN KOMAR AGAZ-AUTOGAZ, ul.Marksa, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE**
 2. Iwona Czaplewska TURBOLPG, Czatkowy 15, **83-110 TCZEW**
 3. DAR-GAZ Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dariusz Krupa, Będzinko 24, **76-037 BĘDZINO**, miejsce montażu: ul.Mieszka I 5A, **75-124 KOSZALIN**
 4. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA „RAFI” Rafał Dułak, ul.Stanisława Staszica 1F lok.10, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: Lubnia ul.Sportowa 2, **89-632 BRUSY**
 5. ALBATROS ALBERT AMRÓŻKIEWICZ, ul.Spacerowa 15, **97-400 BEŁCHATÓW**, miejsce montażu: Zagadki dz.118/4, **97-420 SZCZERCÓW**
 6. MARGAZ DARIUSZ MAJEWSKI, ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ DARIUSZ MAJEWSKI WSPÓLNIK SPÓŁKI CYWILNEJ, ul.Jana Kilińskiego 85, **90-119 ŁÓDŹ**
 7. SAMKO Ł.Koczwarą Spółka Jawna, ul.Niezlomnych 29, **37-450 STALOWA WOLA**
 8. Wojciech Wałach PARTNER, ul.Starogrodzka 2a, **72-300 GRYFICE**
 9. RADZIMSKA MAGDALENA AUTO RAD, ul.Zamoyskiego 61/A lok. 39, **09-300 ŻUROMIN**
 10. Przedsiębiorstwo Usługowe Sandrem Beata Słomińska, ul.Sympatyczna 13, **82-200 MALBORK**, miejsce montażu: ul.Jowisza 7, **80-299 GDAŃSK**
 11. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul.Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
 12. AUTOGAS-SERVICE DAMIAN CIEŚLAK, ul.Zachodnia 3, **69-110 RZEPIN**
 13. Firma Handlowo Usługowa PERFEKT Piotr Fica, ul.Handlowa 17a, **42-262 POCZESNA**

CVII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2017r

1. AUTO SERWIS-INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SZYNALSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Pod Dębową Górą 35/39 ~~Grudziądzka159A, **87-100 TORUŃ** – zmiana TDT nr 100 z dnia 12.12.2018r.~~
 2. ~~ALEX AUTO GAZ LUKASZ MACIEJEWSKI, Morkowo 33A, **64-111 LIPNO** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 01.08.2022r.dokonano wykreślenia~~
 3. "paw-gaz" Paweł Janiszkiwicz, ul.Sannicka 32, **09-400 PŁOCK**
 4. MARCIN NOWAK AUTO GAL; MAARTIN NOWAK MP SERVICE, Jaskra 9, **31-705 KRAKÓW**

5. WOJAS – AUTO WOJCIECH FILAK, ul.Wojska Polskiego 66, **43-190 MIKOŁÓW**
6. MARCIN SOPOLIŃSKI, ul.Gdańska 9, **84-200 WEJHEROWO**
7. Bernard Lachowski P.H.U.”BERLACH”, al.Wojska Polskiego 44, **68-200 ŻARY**
8. F.H.U.ARNITOMASZ JAROSŁAW JAROSZ, ul.Filaretów 1A lok.1, **71-162 SZCZECIN**
9. V-Gaz Paweł Rząca, ul.Wrocławska 91, **55-093 Kielczów**, miejsce montażu: ul.Swojczyka 21/41, **51-501 WROCLAW**
10. RAJZNER ARTUR ”INSTAL AUTO-GAZ” NEWSMOKE, ul.Józefa Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**,miejsce montażu: ul.Myśliwska 4, **64-100 LESZNO**
- ~~11. ”AUTO-GAZ” MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH W SAMOCHODACH HENRYKA GRZYBOWSKA, ul.Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r.dokonano wykreślenia~~
12. P.H.U. ”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul.Aleksandra Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

CVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.05.2017r

1. ABR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Gdańska 4, **40-719 KATOWICE**
2. Power-LPG Edyta Świąder, ul. Kwiatowa 18 ~~Józefa Chełmońskiego 14~~, **83-110 TCZEW-** zmiana TDT nr 94 z dnia 23.10.2017r.
3. SYLWESTER DUDA F.H.U.”EKO TANKO 2”, Niegardów-Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**
4. Eco-en Marek Buras, ul. Altanowa 5 lok.6, **85-790 BYDGOSZCZ**
5. E AUTOPLUS Bartłomiej Kąkol, ul. Żurawia 14, **69-100 SŁUBICE**
6. AUTO-TECHNIKA MARCIN WRÓBEL, ul. 1 Maja 79, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**
7. ”AUTO TOM” TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunal.Kraart.skiego 3B lok.7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
8. FIRMA ”TED” TADEUSZ BLUSZCZ, ul. Józefa Piłsudskiego 165, **41-707 RUDA ŚLĄSKA**
9. ARTUR STASIK, os. Kościuszkowskie 11 lok.138, **31-859 KRAKÓW**
10. JACEK GRODNY AUTO-GAZ ”ART-GAS”, ul.Gardowskiego 30 lok. 2, **30-864 KRAKÓW**
11. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA ”BET-POL” Beata Sowicka, Śledziejowice 364, **32-020 WIELICZKA**
12. FHU ”SZAJNA” ARKADIUSZ SZAJNA, ul. Korczyńska 22, **38-400 KROSNO**
13. WARSZTAT – SERWIS SAMOCHODOWY Mariusz Grelński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
14. autoNAGaz.net Piotr Ficek, Pierzchówka 40, **30-622 KRAKÓW**
15. NADIS Tomasz Zimnica, ul. Ignacego Mościckiego 7 lok.6, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI**
16. MOTO-GAZ MECHANIKA POJAZDOWA IRENEUSZ SZMACIŃSKI, Nowa Wieś 26, **67-400 WSCHOWA**

CIX zmiana sieci montażystów – z dnia 30.06.2017r

1. MASTER-AUTO LPG, MARIUSZ SZUSTAKIEWICZ, ul. R.Traugutta 57, **62-400 SŁUPCA**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE ”MADRO” – MACIEJ DROZDOWSKI, ul. Toruńska 47 lok.67, **87-800 WŁOCŁAWEK**, miejsce montażu: Al.Jana Pawła II 6B, **87-800 WŁOCŁAWEK**
3. ”AUTO-MIX” SPAŁA MARIOLA, ul. 11 Listopada47, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
4. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL KWIATKOWSKI, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
- ~~5. Auto-GMT Janusz Polak, ul. ks.Stanisława Bełcha 34, **38-200 JASŁO** – na wniosek TDT nr 97 z dnia 26.04.2018r.dokonano wykreślenia~~
6. P.H.U.”AUTOPOL” Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**, miejsce montażu: Lubieniec 37, **87-860 CHODECZ**
7. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE ANIELA KISIEL, ul. Marii Konopnickiej 10 lok.9, **37-200 PRZEWORSK**, miejsce montażu: Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**

CX zmiana sieci montażystów – z dnia 23.10.2017r

1. „AUTOGAZ SERWIS-AUTO KOMIS”, ul. Kolejowa 8, **26-600 RADOM**
2. EXPERT-SERVICE ZOSIA PAWLUCKA, ul. Wilezańska 73, **37-700 PRZEMYŚL**
3. Ewa Breksa – Stacja Diagnostyczna, ul. Kolejowa 144, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA**

4. AUTO-MIX Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22 lok.4, **89-300 WYRZYSK**
5. GAZ – AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul. Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
6. KATARZYNA DOBRZYŃSKA PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWE „PROMOTOR”, ul. Stefana Batorego 100A, **65-735 ZIELONA GÓRA**
7. LELEK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przedmiejska 1, **54-201 WROCŁAW**
8. ~~Mieczysław Bukowski Usługi Motoryzacyjne, ul. Armii Krajowej A-31, **34-200 SUCHA BESKIDZKA** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r. dokonano wykreślenia~~
9. M.A.K.Marcin Kot, ul. Raciborska 11, **59-220 LEGNICA**
10. F.H.U.ANKOR – SERWIS KORDEK ANDRZEJ, ul. Stanisław Wiartaka 165, **41-902 BYTOM**
11. Marek Wejner Elektromechanika Pojazdowa, Wójcin ul. Orzeszkowej 9, **98-432 ŁUBNICE**
12. KORBA AUTO-GAZ KAROL KOTERBA, ul. Królowej Jadwigi 3, **42-400 ZAWIERCIE**
13. P.W ”EKO-AUTO” LPG INŻ. JAN WIECZOREK, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
14. ~~P.H.U.”EURO-GAZ” S.C. Aleksander Gardawski, Marek Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia~~
15. AMELA-CAR Tomasz Drzewiecki, Młodojowo-Parcele 16, **62-400 ŚLALCA**
16. F.H.P.U.”SIGMA” Joanna Czapla, ul. Żuradzka 20 lok.11, **32-300 OLKUSZ**

CXI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.01.2018r

1. ART-GAZ ARTUR WYPYCH, Napęków 77c, **26-004 BIELINY**
2. AUTO-SYSTEM Andrzej Chabko, Al.Niepodległości 705 lok.707, **81-853 SOPOT**
3. MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul. Piaski 3, **62-640 GRZEGORZEW**
4. Auto Moto Fix Rafał Olewicz, ul. Parkowa 1B, **32-031 MOGILANY**
5. AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul. Sokola 41, **87-100 TORUŃ**
6. MARIUSZ TARKAWIAN TAMAR AUTO-GAZ montaż-serwis-naprawa, Psarskie ul. Narcyzowa 10, **63-100 ŚREM**
7. ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA LPG CNG Tomasz Chrabąszcz, ul. Solskiego 14 lok.25, **39-300 MIELEC**
8. Firma Handlowo-Usługowa Moto-Gaz Szewc Łukasz, Jamnica 86, **39-410 GRĘBÓW**
9. GÓRSKI MARIUSZ INSTAL GAZ, Barłogi 4, **62-586 RZGÓW**
10. P.H.U. ”DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
11. PPU KMS SŁAWOMIR JUSKOWSKI, ul. Bractwa Kurkowego 4, **63-900 RAWICZ**
12. ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleje Jerozolimskie 81, **02-001 WARSZAWA**, miejsce montażu: Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
13. Samochodowe Instalacje Gazowe Konopko Karol, ul. Jana Matejki 45, **15-196 BIAŁYSTOK**

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.02.2018r

1. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
2. PIT STOP Cezary Dyszer, ul. Lęborska 10, **83-340 SIERAKOWICE**
3. Jerzy Marszałek AUTO GAZ, Smyków ul. Długa 47, **33-206 LUSZOWICE**

4. GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
5. AM MOTO MICHAŁ KRUSZYŃSKI, ul. Świętej Barbary 21, **14-260 LUBAWA**
6. MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul. Piaski 3, **62-640 GRZEGORZEW**
7. Grzegorz Szłek RAT CAR AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Naszacowice 89, **33-386 NASZACOWICE**
8. F.H.U. „BIAŁY” SEBASTIAN BIAŁKOWSKI, ul. Będzińska 24, **41-253 CZELADŹ**, miejsce montażu: ul. Daleka 45, **41-253 CZELADŹ**

CXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.04.2018r

1. FIRMA USŁUGOWA BADAN MICHAŁ, ul. Jana Furgoła 13 lok.8, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**
2. DAR-BUD Dariusz Stefański, Polichnowo 29, **87-617 BOBROWNIKI**
3. DARO.B Dariusz Busse, Murowaniec ul. Karasia 8, **89-203 RYNARZEWO**
4. PARTNER SERWIS JACEK PAWŁOW, ul. Płochocińska 29, **03-044 WARSZAWA**
5. ”AUTO GAWRONEK” Mariusz Gawronek, Korytów A ul. Świerkowa 2a, **96-300 ŻYRARDÓW**
6. ‘NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY’, ul. Kolejowa 16 lok.a, **62-010 POBIEDZISKA**
7. Autko Gaz Daniel Orzech, ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
8. Paula Czech AUTO GAZ-RAWA, Wałowice 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
9. MONTAGAZ Piotr Skowroński, Babie Ławy 7, **87-630 SKEPE**

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.06.2018r

1. „INSTAL-GAZ” S.C. ZBIGNIEW WIATROWSKI, TOMASZ JAKUBCZYK, ul. Glinki 149A, **85-861 BYDGOSZCZ**
2. ~~WI MA TRANS Korkus Mariusz, ul. Jana Bluszcza 24 lok.11, **43-190 MIKOŁÓW** – na wniosek TDT nr 114 z dnia 23.05.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. SEBASTIAN KRUPA FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA ”SEBA-GAZ”, ul. Poniatowskiego 19, **64-200 WOLSZTYN**
4. MD Auto-Gaz Maciej Duczyński, ul. Łukowska 46 lok.58, **04-133 WARSZAWA**
5. ANDGAZ Andrzej Szuberla, Trzciana 204, **36-071 TRZCIANA**
6. GRAFILPG SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE Piotr Krasny, Stefan Przepiórka S.C., ul. Aleksandra Kotsisa 17 lok.2, **30-623 KRAKÓW**
7. P.H.U. MAXI – CAR Sławomir Zakrzewski, Waleriany 30A, **96-330 PUSZCZA MARIANŃSKA**

CXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.09.2018r

1. Auto-Części Witold Borkowski, ul. Gostyńska 17A, **64-000 KOŚCIAN**
2. Grzegorz Kuźmiński GAZ-POLL, ul. Codzienna 50, **03-668 WARSZAWA**
3. CHOLI-AUTO-GAZ BARTŁOMIEJ CHOLEWA, Szczekarków 121E, **21-100 LUBARTÓW**
4. DB SERVICE DARIUSZ BRYL, ul. Szczepankowo 24, **61-311 POZNAŃ**
5. „AUTO GAWRONEK” Mariusz Gawronek, Korytów A, ul. Świerkowa 2a, **96-300 ŻYRARDÓW**
6. AUTO-SERWIS SŁAWOMIR PĘCHORZEWSKI, Ponikiew 250, **34-100 WADOWICE**
7. PrzemGaz – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.12.2018r

1. „MEDICAR” S.C. DIAGNOSTYKA I MECHANIKA POJAZDOWA Michalski Waldemar, Gałuszka Robert, Barwałd Średni BazaR, **34-124 KLECZA GÓRNA**
2. AUTO-GAZ MECHANIKA SAMOCHODOWA ALOJZY SZYMAŃSKI, ul. Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE B.I.J.SZCZYGLIŃSCY COPI – FLEX BIS SPÓŁKA JAWNA, Wola Łącka 55, **95-520 ŁĄCK**
4. ~~MECHANIKA POJAZDOWA Janusz Gotfryd, ul. Kościelna 89, 42-609 GÓRY TARNOWSKIE~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
5. MCC GAS S.C. Jacek Cieślak, Marek Cieślak, ul. Korkowa 67, **04-519 WARSZAWA**
6. AUTO INSTAL SERWIS Michał Gęsikiewicz, ul. Gimnazjalna 22, **62-570 RYCHWAŁ**
7. SUCHETA KRZYSZTOF FHU MOTO STYL, Aleja Jana Pawła II 28A, **38-400 KROSNO**
8. Eurogaz Aleksander Gardawski, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**
9. AUTO-CENTRUM MYSZKÓW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Krasickiego 142, **42-300 MYSZKÓW**

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.12.2018r

1. MARCIN ŚLIWA GEPARD, ul. Józefa Ryszki 37, **41-500 CHORZÓW**, miejsce montażu: ul. Henryka Dulęby 7, **40-833 KATOWICE**
2. SD INVESTMENTS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Będzińska 24, **41-250 CZELADŹ**

CXX zmiana sieci montażystów – z dnia 17.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
2. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „SZYM-GAZ” ROBERT BUKOWSKI, Sokołowo 65, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**
3. AUTO GAZ SERWIS JACEK USZKO, Jeleńska Huta, ul. Kamińska 1, **84-217 SZEMUD**
4. MAR-GAZ MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH MARIUSZ CEREK, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**
5. „MEDICAR” MECHANIKA I DIAGNOSTYKA POJAZDOWA WALDEMAR MICHALSKI, Barwałd Średni bn (120), **34-124 KLECZA GÓRNA**
6. AUTOGAZ Wójcik – Arkadiusz Wójcik, ul. Wesoła 11, **06-400 SOKOŁÓWEK**
7. CZAS LPG – ANASTASIIA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**
8. RDS Garage Radosław Gruzewski, ul. Podgórna 16, **62-085 SKOKI**
9. FKK IWONA GOŁA, ul. gen.Zygmunta Waltera Jankego 98, **40-616 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. 1 Maja 277, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
10. Auto-Flesz Miłosz Puszakowski, ul. Henryka Orszta 11, **87-162 LUBICZ GÓRNY**
11. SIRTI PIOTR FRITSZ, ul. Krasieńskiego 5, **40-019 KATOWICE**
12. AUTOMIX-A ADAM ABRAMCZYK, Leżno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
13. Z.H.U.TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Fr.K.Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**

14. V-GAZ S.C.DORENDA SERGIUSZ, RYCZEK DANIEL, ul. Maksymiliana Golisza 10E, **71-682 SZCZECIN**
15. P.H.U.AUTO SERWIS – KOPI PIOTR KOWALCZYK, ul. Połczyńska 13, **78-520 ZŁOCIENIEC**

CXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.08.2020r

1. MARCIN WĘDZICHA AUTO-SERVICE, ul. Ukośna 17, **30-693 KRAKÓW**
2. AS-TECH-MOTO ADAM SOSIŃSKI, ul. Ogrodowskiego 30, **63-700 KROTOSZYN**
3. MAX CAR Krzysztof Frynas, Nowa Wola, ul. Ignacego Krasickiego 118B, **05-515 MYSIADŁO**
4. UFI SYSTEMY LPG EMIL MELLER, ul. Rakietników 3, **02-495 WARSZAWA**
5. MADAX s.c. Adam Chamerka & Jarosław Dadacz, Tuchom, ul. Gdyńska 38, **80-209 CHWASZCZYNO**
6. GazTechnic Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
7. ARKADIUSZ ŚWITALSKI, ul. Mechaniczna 12, **67-200 GŁOGÓW**

CXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2021r

1. EARTHEGO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Nowy Dwór 21 lok.2, **77-400 ZŁOTÓW**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „SPEED” JAN GOLEŃ 2.ROWERY.PL, ul. Tadeusza Rejtana 33, **38-460 JEDLICZE**

CXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2021r

1. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI, ul. Parowcowa 16A, **02-440 WARSZAWA**
3. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
4. PAN-LPG - OLENA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**

CXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2021r

1. Elektromechanika Samochodowa VoltCar Mateusz Sztolpa, ul. Mieszka I 24 L, **75-132 KOSZALIN**
2. A&J SERWIS ARKADIUSZ SIKORSKI, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM**
3. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
4. ZURIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA**

CXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.10.2021r

1. TRANS-ALLEN Piotr Koziół, ul. Floriańska 110, **38-200 JASŁO**
2. RATPIT Warsztat Samochodowy Marek Mazur, Baryczka 120, **38-115 POŁOMIA**
3. „A-TRANS” Adam Jaworski, ul. Bodzentyńska 9A, **26-130 SUCHEDNIÓW**

CXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2021r

1. KOWALCZYK WOJCIECH KOWALCZYK, ul. Drożdżowa 3, **03-112 WARSZAWA**
2. ŁUKASZ CZAPKA Firma Usługowo-Handlowa „LUK-GAZ”, ul. Rzemieślnicza25, **33-100 TARNÓW**

3. STAR-GAZ Tomasz Ciapała, ul. Krakowska 26, **33-340 STARY SĄCZ**
4. „MOTRONIC” ILONA BARAN, ul. Małachowska 6, **27-415 KUNÓW**
5. Usługi-Transport-Handel Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**

CXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.05.2022r

1. AUTO NAPRAWA INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ROMAN TYMA, ul. Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
2. FIRMA KAFI TOMASZ KONKA, Miłków ul. Ostrowiecka 55, **27-400 MIŁKÓW**
3. AUTO FACH MARCIN SZTOKAŁO, ul. Pszczyńska 111, **44-100 GLIWICE**
4. Zakład Montażu Instalacji Gazowych i Klimatyzacji AUTO-GAZ „SMOK” Agnieszka Bilka, ul. Wąwóz 6, **27-200 STARACHOWICE**
5. Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul. Ostrowiecka 45, **27-200 STARACHOWICE**
6. „TWÓJ MECHANIK” SEBASTIAN DOBROWOLSKI, ul. Ludowa 25, **71-100 SZCZECIN**
7. CarService Sylwester Seach, ul. Traugutta 9a, **77-300 CZŁUCHÓW**
8. Auto Serwis Adam Żak, ul. Grzybowa 2, **43-600 JAWORZNO**

CXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.08.2022r

1. NASZ-CAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Władysława Sikorskiego 51 lok.57, **95-015 GŁOWNO**
2. Zakład Napraw Powypadkowych „SAM” Oleksiejuk Mariusz, Kanie 155, **22-170 KANIE**
3. SAND-ROM BEER ROMAN, ul. 1 Maja 12, **44-145 PILCHOWICE**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO USŁUGOWE SERWIS OPON GRZEGORZ ZMYSŁOWSKI, ul. Żołnierska 1, **21-100 LUBARTÓW**
5. JERZY NOWIK PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „NOAUTO”, ul. Warszawska 1, **17-200 HAJNÓWKA**
6. AUTOBOS Grzegorz Nowacki, ul. Wrzosowa 81, **41-260 SŁAWKÓW**
7. AUTO-DETALING ŁUKASZ MIKURENDA, ul. Dworcowa 70, **99-319 DOBRZELIN**
8. EMIL PARADZIŃSKI PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO USŁUGOWO HANDLOWE „PARADEX”, al. Lipowa 1, **87-890 LUBRANIEC**
9. SZER-SERWIS Robert Szarewicz, Nowe Miszewo ul. Północna 7, **09-470 BODZANÓW**
10. „CAMELEON” Auto Serwis Leszek Chruściel, ul. Adama Mickiewicza 40, **32-840 ZAKLICZYN**
11. SYLWESTER ADAMCZAK PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE „SYLKOM”, ul. Nowotomyska 131, **62-065 GRODZISK WIELKOPOLSKI**

CXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.11.2022r

1. AUTO-ALEX Wiesław Kowalik, ul. Wyszyńskiego 33, **62-240 TRZEMESZNO**
2. EKO-AUTO Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**
3. MR-SERVICE RAFAŁ PIETRUSZKA, Kaniów 75, **34-116 BACHOWICE**
4. FIRMA DOBRZYŃSCY Maciej Dobrzyński, ul. Piotra Wysockiego 7, **05-660 WARKA**
5. Paweł Marchewka Autoserwis – LPG, ul. Jasielska 68, **38-230 NOWY ŻMIGRÓD**
6. AUTOBOS Grzegorz Nowacki, ul. Koniecpolska 67, **42-230 LUBORCZA**
7. ELŻBIĘCIAK ROMAN P.H.U.”AUTO PRECYZJA”, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**

CXXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.03.2023r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „OPONEX” s.c.
Jacek Krysiński, Józef Jabłoński, Wola Mała 182, **37-100 ŁAŃCUT**
2. Przedsiębiorstwo Usługowe Sandrem Beata Słomińska, ul. Jowisza 7, **80-299 GDAŃSK**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „PROPER” AUTO GAZ Janusz Jagniętkowski, Porost 61b
61B, **76-020 BOBOLICE**

Praca
ITS nr
7140

PL*0022*00/G

Z.U.W. „ZAMEL” – 21-500 Biała Podlaska, ul. Słowackiego 1

- ~~1. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „ANLERO POLSKA”, ul. Kasprowiecza 38/24B, **01-071 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.03.2001r

1. „AWAZ” Handel, Stacja Obsługi Samochodów ul. Targowa 2, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**
- ~~2. D.T. GAS SYSTEM ul. Kraszewskiego 60, **20-463 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTOMOBIL KLUB PODLASKI, ul. Branickiego 19, **15-085 BIAŁYSTOK** - na wniosek w/w z dnia 24.02.2005r dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTO GAZ – Mechanika, Mieczysław Kazberuk ul. Studzienna 6/15, **15-771 BIAŁYSTOK** – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.05.2001r

1. „TECH-CAR” Usługi Motoryzacyjne ul. Krzeszowska 64, **23-400 BIŁGORAJ**
- ~~2. Usługi Motoryzacyjne FAST FLX Grzegorz Kręt, ul. M.C.Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ** – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. P.H.U. AUTO M GAZ Marek Malec ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ**
- ~~4. „SOGAZ III” Mirosław Soja, Usługi Samochodowe, ul. Koziennicka 31, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano oalkreartnia~~
5. Firma Usługowo-Handlowa „GREDAP” s.c. Grzegorz Głębicic, Zbigniew Suchodolski, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**
6. E.H.U.”AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
7. ”AUTO-GAZ” mgr inż. Andrzej Wołoszyński, ul. Chrobrego 59, **39-400 TARNOBRZEG**
8. „INTER-KAMA” ~~Małgorzata Moszyńska Dumara~~ Wojciech Moszyński, Słupy 31, **10-900 OLSZTYN 2** – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r–dokona-o zmiany –

9. ~~Systemy alarmowe, Zabezpieczenia antykradzieżowe, Andrzej Sztymelski Karczewski, ul. Szwanowskiego 8 m. 111, 01-318 WARSZAWA – warsztat ul. Jagiellońska 67A - na wniosek w/w z dnia 18.07.2005 dokonano wykreślenia~~

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. ~~Auto Naprawa Jerzy Bożykowski ul. P. ocka – , 09-431 GÓRA – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano –ykręś–enia~~
2. ~~MOTO-GAZ Paweł Komorowski, Ujrzanów 206a 287, 08-110 SIEDLCE –na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek firmy ZAMEL z dnia 03.12.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTO-GAZ Dariusz Mroczkowski ul. Siedlecka 22 , 39-400 TARNOBRZEG – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. Adaptacja Samochodów Na Gaz „AUTO-GAZ” Jan Domka ul. Zduńska 4 ~~Sanowa 8, 37-500 JAROSŁAW – na wniosek firmy z dnia 7.04.2004 dokonano zmiany adresu~~
5. ~~„AUTO-GAZ BUT” P.H.U. Czesław Słowik ul. Traugutta 59, 37-464 STAŁOWA WOLA – na wniosek TDT nr 33 – z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~„MAD-MAX” Leszek Malinowski ul. Natalia 18 A, 08-442 RUDA TALUBSKA – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~AUTO-GAZ-ALARM Janusz Samołyk ul. Maciejowskiego 40/13, 27-600 SANDOMIERZ - na wniosek w/w z dnia 07.12.2006r dokonano wykreślenia~~
8. Naprawa Samochodów-Sprzedaż Części , Montaż Instalacji Gazowych Mariusz Bielecki ul. Rogozińska 18 , 22-600 TOMASZÓW LUBELSKI

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.10.2001r

1. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu
2. Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, 23-304 DZWOLA
3. POLGAZ Ryszard Kociuba, ul. 3 Maja 5 lok.1 ~~Norwida 10/57~~ , 37-600 LUBACZÓW – zmiana TDT nr 36 z dnia 27.10.2021r.
4. ~~AMS STOPA S.C. ul. Kwaleryjska 6/23, 20-529 LUBLIN – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Firma Producyjno-Usługowo-Handlowa „EKO-AUTO-GAZ” S.C. Al. Matki Bożej Fatimskiej, 33-100 TARNÓW – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Diagnostyka Pojazdowa, Stacja Kontroli Pojazdów, Latek Franciszek, ul. H. Sienkiewicza 5 , Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów i Napraw „LATEK” Franciszek Józef Latek, ul. Gen. Kleeberga 22, 21-150 KOCK - zmiana M.T.B. i G.M. nr 29 z dnia 11.01.2013r~~
7. ~~AUTO-GAZ-Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Jarosiewicz, ul. ZMW 43, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STAŁOWA WOLA – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~3M AUTO-FHU Marzenna Plich, M. ul. Romanowskiego 58, ul. Nałęczowska 27, 20-701 LUBLIN – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek firmy ZAMEL z dnia 15.01.2009r dokonano wykreślenia~~
10. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Krasnystawska 54, 21-010 ŁĘCZNA – na wniosek w/w firmy z dnia 12.01.2009 dokonano wykreślenia~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2001r

1. ~~AUTOPOL, Wiesław Michalski, Stacja Kontroli Pojazdów, Bońki 68 , 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~NORD s.j. Dobrogowski i Niemyjski, ul. Piłsudskiego 41 , 17-100 BIELSK PODLASKI – na wniosek w/w z dnia 05.09.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~Zakład Handlowo-Usługowy „LECH” Leszek Buda, ul. Parczewska 59, 21-306 CZEMIERNIKI – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów LRA 01, ul. Ulan Duży 64B, 21-307 ULAN MAJORAT – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Samodzielny Publiczny Zespół Zakł. Opieki Zdrow. Wojew. Szpital Zespolony, ul. Mickiewicza 40, 39-400 TARNOBRZEG – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.04.2002r

1. ~~AUTORYZOWANA STACJA, Zabezpieczenia Antykorozyjnego, AUTO – GAZ AUTO – HAKI, Marek Kopezyński, ul. Wrzosowa 11, 05 – 119 LEGIONOWO~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH – MISTRZ, ul. Kłosowskiego 8, 22 – 300 KRASNYSTAW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.20 – 6r. d – konano wykreślenia
3. ~~AUTO – NAPRAWA, Montaż samochodowych instalacji gazowych, ul. Kolejowa 12 TRANS-MOTO-GAZ, Nagajek Antoni, Lasy 5A , Lasy, ul. Wrzosowa 21, 23 – 200 KRAŚNIK~~ - zmiana M.T. nr 19 z dnia 10 – 09.200 – r - zmiana M.I. nr 25 z dnia 23.12.2009r
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej, A.Pacewicz, ul. Łanowa 3, **16 – 400 SUWAŁKI**
5. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. ul. Łąko a 13, 23 – 400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia
6. Przedsiębiorstwo Handlowo – Usługowe Carcas, Kowalski Arkadiusz, Strupin Mały 108 ~~31A, ul. Spacerowa 7, 22 – 100 CHEŁM~~ –zmiana M.I. nr 23 z dnia 10.04.2009r – zmiana TDT nr 36 z dnia 27.10.2021r.
7. „AUTO – GAZ” Jacek Chojna, ul. Gliniana 44, **20 – 616 LUBLIN**
8. AUTO – USŁUGI, Dariusz Jastrzębski, ul. Pszczela 13, **87 – 630 SKEPE**
9. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „GASPOL” s.c.A. J. A. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4 40/13, 87 – 300 BRODNICA~~ – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO CENTRUM PUŁAWY p. z . o. Autoryzowana Stacja Obsługi Daewoo, ul. Radomska 3, 24 – 122 GÓRA PUŁAWSKA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~PPUH GAZDA Sp. z o.o.; ul. Starzyńskiego 17; 08 – 110 SIEDLCE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.08 – 2006r – dokonano wykreślenia
12. ~~CARSTAR Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 1, 22 – 200 WŁODAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 13.06.2008r dokonano wykreślenia
13. ~~Myjnia Auto Komis, Grzegorz Lewczyk, ul. Urzędowska 406, 23 – 200 KRAŚNIK~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
14. Firma Handlowo – Usługowa KOMPLEX, ul. Żołnierzy W i N 27, **22 – 200 WŁODAWA**
15. ARIES s.c. ul. Sobieskiego 1, **32 – 620 BRZESZCZE**
16. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO – GAZ Jan Kamil Traczykowski, Wola 27, 87 – 620 KIKÓŁ~~ – na wniosek ELPIGAZ z dnia 10.11.2004 dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia
17. ~~Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa, ZBIGNIEW CELIŃSKI, ul. Królowej Jadwigi 24, 05 – 800 PRUSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe A T I M E X, ul. Okrzei Stefana 16/35, 20 – 128 LUBLIN ATIMEX, Anna Tomaszewska, Przytyki 21, 24 – 350 CHODEL~~ – na wniosek firmy ZAMEL dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~AUTOGAZ – SYSTEM Zakład Naprawy, Montażu i Konserwacji Samochodowych Instalacji Gazowych, JACEK – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia – PELIKSZA, Barszczewo 64, 16 – 070 CHOROSZCZ~~
20. ~~ZAKŁAD USŁUGOWO – HANDLOWY „NAGAS” ul. Białska 67, 08 – 200 ŁOSICE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~Firma Handlowa „BIX” AUTO SERWIS GAZ – Zdzisław Krupa, ul. Krzywa 2, 62 – 065 GRODZISK WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia
22. Zakład Mechaniki Pojazdowej „AUTO – GAZ HI – FI”, Bartłomiej Dudek, ul. Słoneczna 2, **21 – 010 ŁĘCZNA**
23. Zakład Usługowo-Handlowy, Józef Krawczyk, ~~ul. Związek Walki Młodych 54, ul. Młodzieżowa 45, 09-100 PŁOŃSK~~ – na wniosek firmy ZAMEL z dnia 27.05.2004r dokonano zmiany ulicy
24. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO – HANDLOWE, Ośrodek Szkolenia Kierowców, „AUTO – MOTOR”, ul. Lubelska 82, 23 – 200 KRAŚNIK~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2002r

1. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO – GAZ, Baczewski Stanisław, 22 – 300 KRASNYSTAW, Zakręcie 15B, Brzezice, 21 – 050 PIASKI~~ – na wniosek firmy D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO – GAZ – Montaż, Serwis, Części, Mechanika Pojazdowa, Leszek Jakoniuk, 21 – 044 TRAWNIKI 373~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

3. P. P. U. H. „ARPIS” sp. z o. o. ul. Wielka 96, **22 – 630 TYSZOWICE**
4. Tech-Gaz Andrzej Weremiuk, ~~ul. Piłsudskiego 27~~, ul. Nowowarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, **17-200 HAJNÓWKA** – na wniosek firmy Planiplastic z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu—
5. P. U. H. M. „SOMI CAR”, ul. Książę Domki 41, **96 – 200 RAWA MAZOWIECKA**
6. ~~Przedsiębiorstwo Producyjno Usługowo-Handlowe „BIAS” sp. z o. o. ul. Zawodowa 32, WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 19.01.2012 dokonano wykreślenia
7. ~~„MARKET POL” ul. Dębowa 21A/4, 20 – 104 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~Przedsiębiorstwo Handlowe AKAN s. c. ul. Nowodworska 1 h, 21 – 100 LUBARTÓW~~ al.a wart.sek w/w z dnia 21.11.2008 dokonano wykreślenia
9. SABAT sp. z o. o. ul. Budowlana 24, **20 – 469 LUBLIN**
10. ~~NICIEJA S.C. ul. Sobieskiego 1, 32 – 620 BRZESZCZE~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~Diagnoservice s.c. D. Nagraba S. Nagraba, AUTO-ART, Artur Kowalczyk, ul. Poniatowskiego 97 A, 05-220 ZIELONKA~~ – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany nazwy – na wniosek firmy ZAMEL z dnia 28.03.2006r dokonano wykreślenia
12. ~~POLMOZBYT LUBLIN Sp. z o. o. ul. Droga Męczenników Majdanka 74, Stacja Obsługi Nr 3, CRH ŻAGIEL Sp. z o.o. 20-722 LUBLIN ul. Roztocze 4, Oddział: ul. Wojciechowska 40, 20-704 LUBLIN~~ – na wniosek firmy BREWEL z dnia 7.01.2004 dokonano zmiany nazwy - na wniosek firmy ZAMEL z dnia 03.12.2008r dokonano wykreślenia
13. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe, Mechanika-Blacharstwo Samochodowe, Auto - handel, export -import, Ryszard Gruszczycki, ul. Taszarowska 32, **62 – 100 WĘGROWIEC**
14. MJD s. c. P. H. P. U. ul. Wiślana 34, **08 – 530 DĘBLIN**
15. ~~ROL MOT Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, ul. Sprzymierzonych 53, 13-100 NIEDZICA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.12.2002r

1. ~~Zakład Elektromechaniki, Diagnostyka Urządzeń Gazowych, Jerzy Charkiewicz, ul. Lipowa 73A/31, 17 – 200 HAJNÓWKA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz, ul. Modrzewiowa 13, 21-500 MIEDZYRZEC PODLASKI~~ – al wnartek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-PARNER, Andrzej Janczewski, ul. 1 Maja 22, 18 – 210 SZEPIETEWO~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO – MOT, Handel Art. Motoryzacyjnymi i Przemysłowymi, D.Tubelewicz D. Szamański, ul. Browarna 51 e, 21 – 400 ŁUKÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.03.2003r

1. ~~AUTO – GAZ Roman Naumiuk, Kornica Stara 164, 08 – 205 KORNICA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~EKO-GAZ Marian Wojtkowski Lucyna Wojtkowska, ul. Lewandowskiego 6, 17-300 SIEMIATYCZE~~ – na wniosek firmy ZAMEL z dnia 15.11.2004 dokonano zmiany nazwy - na wniosek w/w z dnia 27.06.2008 dokonano wykreślenia
3. ~~Usługi Transportowe Auto – Gaz Montaż Serwis, Stok Łacki Siedlecka 61, 08 – 110 SIEDLCE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.10.2003r

1. “AUTO-GA-”, Łu-asz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, **62-510 KONIN**
2. ~~AUTO-NAPRAWA-HANDEL, AGB Henryk Pękała, ul. Powstańców Wielkopolskich 44D, 86 – 061 BRZOZA BYDGOSKA~~ - zmiana M.T. nr 17 z dnia 16.02.2007r

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2003r

1. AUTO GAZ Mechanika, Blacharstwo, Chmielewski Adam, kol. Piszczac 67a, **21 – 530 PISZCZAC**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2004r

1. ~~AUTO-MOTO-SERWIS, BOSCH SERVICE Mniszewski Szczepan, ul. Grunwaldzka 46, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek LTA POLONIA z dnia 30.08.2004r dokonano zmiany nazwy - na wniosek w/w z dnia 28.08.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~Karwowski Mariusz, Firma Handlowo Usługowa, ul. Kolejowa 19D, 08-200 ŁOSICE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.03.2004r

1. ~~XELA JK, Jabłoński Władysław i S-ka, ul. Tatrzańska 32/6, 59-200 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~DASS, Firma Handlowo Usługowa, Artur Staszczyk, ul. Kuwickie 218A, 20-436 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.06.2004r

1. ~~„DUOCAR” S.C. A.Ruciński, K.Zawada, ul. Bytomska 20, 41-803 ZABRZE~~ - na wniosek firmy ZAMEL z dnia 03.12.2008r dokonano wykreślenia
2. „RADAN” Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Rafał Pałaszewski, Al. Niepodległości 8/39, **05-200 WOŁOMIN**
3. Zakład Usługowo-Handlowy, Auto-Wulkanizacja, ul. Okopowa 9, **23-300 JANÓW LUBELSKI**
4. ~~Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej, ul. Kolejowa 2, 08-200 ŁOSICE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. Auto-Mechanika, Montaż Gazu, ~~i Montaż Instalacji Gazowych~~, Piotr Zawadowski, ul. Ceynowy 1B, ~~Wyzółkowskiego 54~~, **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana M.I. nr 23 z dnia 10.04.2009r
6. „SUPRAL” Autoryzowany Zakład Montażu Autogaz, Alarmy, Blokady, Stanisław Piotrowski, ul. Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.07.2004r

1. ~~EKO-GAZ, Michał Drozd, Montaż Serwis Instalacji gazowych, ul. Redłowska 50/52, 81-450 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19-12.2016r. dokonano wykreślenia
2. Instalacje Gazowe, Handel-Montaż, Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3 Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**
3. ~~„OLGAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 86-330 MELNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2004r

1. AUTO-GAZ, Rafał Kozuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. ~~P.P.H.U. „DOMINO” Os. Gen. Stanisława Maczka 3/35, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2004r

1. ~~„ANG” Stanięcki Bogdan, ul. Kochanowskiego 21, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTOBIAL” Sp. z o.o. ul. Lwowska 40, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Spółdzielczy Zakład Gospodarczy w Józefowie, ul. Armii Krajowej 13, 23-460 JÓZEFÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. –AUTO –ABZIŃSKI, ul. Sulechowska 45, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2004r

1. ~~„GROMCAR” S.C. Mariusz Gromala, Jerzy Nowak, Krzysztof Bradel, ul. Pługa 12, 58-300 WALBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 04.05.2006r dokonano wykreślenia –
2. „KA-TECH” S. C. Karcał L. Parka Z, Kabała K. ul. Górna 18, **22-550 KIELCE**
3. ~~Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej w Kraśniku, ul. M. Konopnickiej 27, 23-210 KRAŚNIK~~ -na wniosek w/w z dnia 01.09.2009r dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2004r

1. ~~Firma Handlowo Usługowa „ZOJAN” Piotr Wykręt, ul. Złotnicka 80, 54-029 WROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „DAS” Dobrzyński Stanisław, ul. Inowrocławska 20, **88-320 STRZELNO**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.12.2004r

1. ZHU AUTO – SERVICE, Marcin Siudek, ul. Tczewska – , **26-1-0 NOWE**
2. ~~Z.M.P. AUTO-GAZ, Danuta Deja, ul. Niechorska 6, 89-400 SEPÓLNO-KRAJEŃSKIE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~PW „CAR SERVICE” Justyna Szpyra, ul. Zagłoby 10, 22-40 ZAMOŚĆ~~ - na wniosek w/w z dnia 05.08.2008r dokonano wykreślenia

4. P.H.U. „AGMA” Paweł Gręźlikowski, ul. Kard. S. Wyszyńskiego 25/1, F.H. Małgorzata Gręźlikowska, ul. 1-go Maja 60, ~~78-400 SZCZECINEK~~ – zmiana M.T. nr 15 z dnia 19.06.2006r – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. Prywatna Stacja Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki; ul. Chabrowa 5; **87-600 LIPNO**
6. Moto – Komlex S.C., Rogóźno ul. Folwarczna 1, ~~22-600 TOMASZÓW LUBELSKI~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. F.H. Axa Sp.c. Studziński A., Mendyka Aj., Klinikowski J.; ul. Czecha 17; ~~87-100 TORUŃ~~ – korekta błędnego wpisu (pismo z dnia 20.06.2005r) – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. F.P.H.U. Tanko Gaz Artur Grzelak; ul. Poznańska 218; ~~88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
9. Samochodowe Instalacje Gazowe, Handel Częściami Zamiennymi, AUTO GAZ, Rafał Rumiński, ul. Miła 53, **78-400 S-CZECIN-K** – zmiana M.I. nr 26 z dnia 07.06.2010r

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dni – 20.04.2004r

1. ZUW „AUTO KOMPLEX”, Tomasz Lewandowski, Małgorzata Lewandowska, ul. Rzemieślnicza 8 Słoneczna 25B, ~~77-400 ZŁOTÓW~~ – zmiana M.T. nr 18 z dnia 19.06.2007r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 29 z dnia 11.01.2013r – na wniosek w/w z dnia 10.03.2015r dokonano wykreślenia
2. Mechanika Samochodowa, Rafał Jaśkiewicz, ul. Wieniawskiego 40 B, ~~62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia
3. Auto Naprawa, Roman Giersz, ul. Trzebiatowska 36, **78-100 KOŁOBRZEG**
4. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „ARTGAZ”, ul. Świętopelka 10, ~~89-620 al. Ort. CE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. AUTONAR Usługi Motoryzacyjne, Andrzej Narożny, Trzeciewnica, ul. Polna 12, **89-100 NAKŁO**
6. „PRO-BUT” Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy, inż. Krzysztof Sikorski, Sikorski Radosław, Mieczysława Sikorska, ul. Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN** – zmiana M.T. nr 22 z dnia 16.08.2006r – zmiana T.D.T. nr 30 z dnia 12.03.2014 r

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. Zakład Usług Wielobranżowych, ul. Chełmińska 206, ~~86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.01.2009 dokonano wykreślenia
2. GAZMOT, Krzysztof Motyka, ul. R.Dmowskiego 15, ~~50-203 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. Zakład Wielobranżowy, Janina Markowicz, ul. Szczecińska 35B/7, ~~72-400 KAMIEN POKORSKI~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. Auto Sklep – Warsztat Samochodowy, Janusz Ramaniszyn, ul. Okrzei 2, ~~64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. „Artmar” A. Dzierzkowski M. Czarnecki S.C. Samborzec 69, AUTO-SERWIS, Czarnecki Marcin, ul. Złota 7, **27-650 SAMBORZEC** - zmiana M.T. nr 15 z dnia 19.06.2006r

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. ~~RAJD GAZ, Marzena Kurmin, Kołdowo 5, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – na wniosek TART. nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe POL TRUCK, ul. P.O.W. 169, ~~98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Iall.kartat. I. Izabela 7/3, ~~89-114 WITOSŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia
4. AUTO GAZ SERWIS, Łukasz Subkowski, ul. Jana Pawła II 9/22, **86-105 ŚWIECIE**
5. Elektromechanika i Diagnostyka Pojazdowa, inż. Mirosław Eisler, ul. Świdnicka 116A, ~~57-401 NOWA RUDA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. P.P.H.U. Import Export „PAVLOS” Paweł Opala, ul. Sandomierska 16/116, ~~26-611 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. Agencja Motoryzacyjna SUNCAR, Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
2. P.Z.Mot. Zakład nr 1 O.Z.D.G. Poznań Sp. z o.o. ul. Wiosny Ludów 34, ~~64-800 CHODZIEŻ~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia

3. ~~AUTO LUX, s.c. Agnieszka Stopa, Sławomir Oraczewski, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek TDT nr 34 z dnia 23.10.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~RT "AUTOSTUDIO" Szachowski Tomasz, Płoskonka Robert, ul. Notecka 12 a, 54-128 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. Auto Gaz Instalacje, Adam Madej, ul. 3-go Maja 39A, **47-303 KRAPKOWICE**
2. ~~„DER MAX”, Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
3. ~~P.P.H.U. Krystyna Gorczakowska, ul. Kościuszki 19, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. Auto Naprawa Montaż Ins–alac–i Gazowych-Pojazdowych, Roman Tyma, ul. Smolna 11/57, **62-095 MUROWANA GOŚLINA** ~~Krzyżaniaka 8, 64-610 ROGOŹNO~~ – zmiana M.I. nr 24 z dnia 23.06.2009r
5. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Gniewowska 30, 84-240 REDA~~ – na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01,06,2009r dokonano wykreślenia
6. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Sowała Marian, ul. P.O.W. 169, 98-200 S ERAD~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. Mechanika i Konserwacja Pojazdowa, Eugeniusz Demski, ul. Zajezerze 5, **82-400 SZTUM**
8. ~~P.H.U. AUTO SERWIS Łukasz Keczmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
9. PHU Wilk-S-Auto, ul. Węgierska 43, **37-220 KAŃCZUGA**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. „MOBILSERWIS” Marcin Skroban, ul. Żwirki i Wigury 16, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
2. Z.H.U. Jarosław Cybulski, ul. Zamiejska 12, **96-500 SOCHACZEW**
3. „Warsztat u Lisa” Robert Lis, Instalacje Gazowe, Lakiery, ul. Nierzwickiego 34, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
4. ~~ANCAR Sp. z o.o. Koncesjoner Renault, ul. Czaplinska 62, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. Dokonano wykreślenia
5. ~~Auto Naprawa, Łukasz Zajac, Nowy Kamień 16, 27-600 SANDOMIERZ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. „SEBA GAZ” Sebastian Krupa; ul. Krzywa 1; 62-065 GRODZISK WLKP. ul. Gajewskich 9, 64-200 WOLSZTYN~~ – zmiana M.T. nr 16 z dnia 16.08.2006r – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DĘBLIN**

XXVII rozszerzenie l.eciat.ontażystów – z dnia 16.08.2006r

1. „PAWLAK” Telążka Paweł, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. Usługi Motoryzacyjne, Paweł Zuzewicz, ul. Nietuszyna 12, **98-311 OSTRÓWEK**
3. ~~P.P.H.U. „AUTO SERWIS GAZ” Izabela Brakowska, Al. Poznańska 58, 64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. MAROL – GAZ, Montaż Instalacji Gazowych, Serwis, ul. Główna 24, **84-239 BOLSZEWO**
5. „WIT-GAZ” Witkiewicz Jacek, ul. Bartodzieje 3, **62-100 WĄGROWIEC**
6. ~~P.P.H.U. „AUTO SERWIS GAZ” Izabela Brakowska, ul. Lechicka 74, 75-845 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. –okon–no wykreślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2007r

1. AUTO NAPRAWA, Robert Mrówczyński, ul. Wilczogóra 66 a, **62-550 WILCZYN**
2. ~~PHU MARPOL Maciej Rzosiński, ul. Mazurska 33 Morszyńska 11, 82-300 ELBLĄG~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 28 z dnia 20.12.2011r – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych „Auto Remont” ;AUTO REMONT SERWIS Anna Sowula, ul. Króla Kaz. Wielkiego 102; 32-300 OLKUSZ~~ – zmiana T.D.T. nr 30 z dnia 12.03.2014 r – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

X-IX –ozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2007r

1. Autogaz – Elektronika Agnieszka Mazur, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
2. ~~Pośrednictwo Handlu Gazem i Towarami na Zlecenie, Jan Kutta, ul. Tetmajera 4, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ – na wniosek w/w z dnia 04.07.2007r dokonano wykreślenia

- 3- „AUT–GAZ” Mariusz Fabiszak, Grabienice 21, **62-586 RZGÓW**
4. FHU LE-GAZ Janusz Lecyk, ul. Wypoczynkowa 7, **64-920 PIŁA**
XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.09.2007r
~~P. U. MOTOZBYT, ul. Derdowskiego 12, 77-100 BYTÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2011r dokonano wykreślenia
2. F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, ~~Władysława IV nr 30/9, 82-300 ELBLĄG~~ - zmiana M.I. nr 23 z dnia 10.04.2009r
3. ~~B.Z.M. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. Marchewicza 18, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. AUTO SERWIS K&M Marcin Michalak, ul. Poznańska 156, **62-510 KONIN**
5. ~~AUTO GAZ SERWIS, Michał Białezyk, ul. Miekiewicza 16; 9-100 NAKŁO~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 01.09.2011r dokonano wykreślenia
6. ~~Bogdan Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-521 BRZOZÓW Olszynki 9, 96-512 MŁODZIESZYN PHU AUTO GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, Giżyce 13a, 96-520 ILÓW~~ - zmiana M.I. nr 25 z dnia 23.12.2009r - zmiana T.D.T. nr 30 z dnia 12.03.2014 r - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.09.2007r
1. ~~P.H.U. AUTO SERWIS, Włodzimierz Keczmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. Auto Instal Gaz „Tomex” Montaż i Serwis Mechanika Pojazdowa, ul. Sporna, **63-300 PLESZEW**
XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.02.2008r
1. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Czekanów ul. Środkowa 29, **64-410 OSTRÓW WLKP.** ~~Sobótka 450, 63-450 SOBÓTKA~~ - zmiana M.I. nr 27 z dnia 5.01.2011r
2. ZAMEL Sp. z o.o. ul. Słowackiego 1, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.02.2008r
1. Auto-Gaz, Maciej Bartczak, ul. Ostrowska 35, **82-420 STRZAŁKOWO**
2. ~~VEGA AUTO GAZ, Łukasz Kłoc, ul. Dąbrówki 392, 37-100 LAŃCUT~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2008r
1. Elektronika Pojazdowa „RAFI” Rafał Dułak, ul. Staszica 1F/10, **83-400 KOŚCIERZYNA**
2. Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, Kościerska Huta 6F, **83-400 KOŚCIERZYNA**
3. ~~AUTO PIOTR, Piotr Gierdalski, ul. B. Chrobrego 1, 77-100 BYTÓW~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.09.2008r
1. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Jacek Borzęcki, ul. 1-go Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
2. ~~SIECZKARZ Maksymilian, ul. Zagłoby 10, 22-400 ZAMOŚĆ~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 01.04.2009r dokonano wykreślenia
3. ~~P.P.H. „POL” WIESŁAW DRABIK, ul. Wierzbowa 3, 22-100 CHELM~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2009r
1. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jerzy Kozaczuk, ul. Dojazdowa 14, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. AUTO SERWIS EXPRES, Ryszard Rostkowski, Sulbiny, ul. Spokojna 36, **08-400 GARWOLIN**
 adres montażu: Moszczanka 62A, **08-500 RYKI**
XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.06.2009r
1. AUTO-GAZ KITA, Maciej Kita, l. Miat. ałowski 38, **64-920 PIŁA**
XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.06.2009r
1. P.P.H.U. „AUTO-GAZ-SERWIS” Sebastian Brakowski, ul. Lechnicka 74, **75-845 KOSZALIN**
2. P.P.H.U. „AUT–GAZ-SERWIS” Sebastian Brakowski, Al. Poznańska 58, **64-920 PIŁA**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.06.2009r

1. Adaptacja Samochodów Na Gaz, Auto Gaz, Mirosław Domka, ul. Drużyniecka 13 ~~Zduńska 4~~, **37-500 JAROSŁAW** - zmiana M.T.B. i G.M.. nr 28 z dni – 20.–2.2011r
2. ~~„BAMA” Janda i Janda Sp.J. ul. Koszalińska 60, 78-400 SZCZECINEK~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~ASO PEUGEOT, Dariusz Surdyk, ul. Chopina 18, 62-030 LUBOŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 15.04.2010 dokonano wykreślenia
4. ~~Mielniczek Krzysztof, ul. Wiejska 19/12, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. ~~F.U. „BOR MECH” Sylwester Borecki, Janowice 41, 27-530 OŻARÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. ~~Warsztat Samochodowy „BENEX” Czuk Bernard, ul. Lipska 61, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. MOT–GAZ Janusz Śmieszek; ul. Kętrzyńskiego 7; **87-200 WĄBRZEŻNO**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. P.H.U. AUTO GAZ SERWIS, Daniel Pałuka, ul. Rgielska 55, **62-100 WĄGROWIEC**
2. ~~Centrum Motoryzacyjne „MOTO ANA”, ul. Łękawka 10 B, 33-112 TARNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. MOTOTECHNIKA, Marek Marczak, Korytków Mały 25, **23-440 FRAMPOL**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.06.2010r

1. P.H.U. „GUMIŚ” Paweł Bugnacki, ul. Gnieźnińska 47, **62-100 WĄGROWIEC**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.06.2010r

1. ~~INSTAL GAZ, Ireneusz Ekiel, ul. Hodowlana 10 Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG~~ – zmiana TDT nr 31 z dnia 4.02.2015r – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.06.2010r

1. ~~Centrum Zabezpieczeń Bogdan Froneczak, ul. Poranna 21, 11-041 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

XLVII, XLVIII, XLIX, L, LI**rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2011r**

1. Firma Handlowo-Usługowa AUTO FLESZ, Janusz Puzakowski, Krobia, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**
2. ~~Auto Gaz Bart, Damian Dec, Kierpajny Wielkie 8/1, 14-520 PIENIEŻNO~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. Diagnostyka-Mechanika Samochodowa, Marcin Widziński, ul. Parkowa 16, **21-070 CYCÓW**
4. ~~P.U.H. Paweł Pańczyk, ul. Rozłopy 1, 22-448 SUŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. MOTO - GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klincz 150, **83-400 KOŚCIERZYNA**

LII, LIII, LIV, LV, LVI**rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.11.2011r**

1. ~~EKO VICTOR L.P.G., ul. Polna 10, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. Kulig Elżbieta, Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych”CAR SERVICE”, ul. Wiejska 23/49, **22-400 ZAMOŚĆ**
3. AUTO-GAZ, Karol Nowicki, Łagiewniki 24, **62-580 GRODZIEC**
4. ~~„ADER” Agnieszka Derlińska, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.12.2012r dokonano wykreślenia
5. „BUDZYŃSKI” Auto Naprawa-Wulkanizacja, Sławomir Budzyński, ul. Miła 45, **78-400 SZCZECINEK**

6. ~~AUTO TRANS, Jerzy Habza, ul. Budowlana 3, 20-469 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO GAZ SERWIS, Fabian Wyżykowski, ul. Mickiewicza 16; 89-100 NAKŁO~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. „AUTO MOTO GAZ” Załęski Sławomir, ul. Produkcyjna 2, **14-200 IŁAWA**
9. ~~AUTO CAN, Karol Zawadzki, Kobierniki 227, 27-600 SANDOMIERZ~~ – na wniosek w/w z dnia 04.04.2013r dokonano wykreślenia
10. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
11. Auto Gaz Serwis, Andrzej Tylicki, ul. Pałucka 14, **62-130 GOŁAŃCZ**

LVII, LVIII, LIX, LX, LXI, LXII

rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.01.2013r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Jan Patapczyk, Redlino 63, **78-200 BIAŁOGARD**
2. DEKIPOL-BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, **05-2-0 WO-OMIN**
3. ~~AUTO LUX, Agnieszka Gołębiowska, ul. Kryształowa 4, 22-550 WERBKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. P.P.U.H. MICHPOL, Michał Gierszewski, ul. Drzymały 14, **89-620 CHOJNICE**
5. AUTO - SALON „HRYNIEWICZ” Ewa Hryniewicz, Rychnowy-Przylesie 5, **77-300 CZŁUCHÓW**
6. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Grzegorz Lipiec, Sól 412, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. AUTO-BLACH, Tomasz Gołka, Stare Bielice 205 C, 76-039 BIESIEKIERZ
8. F.H.U. „MOTO-GAZ” Łukasz Szewc, Jamnica 86, 39-410 GRĘBÓW
9. F.H.U. AUTO KRIS, Krzysztof Niedziela, Jezioroki 5/2, **88-320 STRZELNO**
10. ~~F.H.U. AUTOMG, Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, 26-130 SUCHEDNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
11. MIR CAR, Elektronika Samochodowa, Suchodolska Estera, ul. Nowowiejska 46, **07-130 ŁOCHÓW**
12. ~~JAWORSKI AUTO ARIEL Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, 88-400 ŻNIN~~ – na wniosek w/w z dnia 2.03.2015r dokonano wykreślenia

LXIII, LXIV, LXV, LXVI, LXVII

zmiana sieci montażystów – z dnia 12.03.2014r

1. Stacja Obsługi Pojazdów, Stanisław Kusiak, Miączyn 48A, **22-455 ZAMOŚĆ**
2. W.M.G. „GAZ” Waldemar Grzywna, Bojanówka 9A, **21-310 WOHYŃ**
3. ~~Transport Sanitarny, Usługi Transportowe, Przewóz Osób, Dariusz Kubiniec, ul. Biernackiego 17, 21-200 PARCZEW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. „DER-MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**
5. P.H.U. Paweł Kozłowski, ul. Chełmska 109A, **22-120 WOJSŁAWICE**
6. „KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerzbinińscy, Sp. J, ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK**

LXVIII, LXIX, LXX, LXXI, LXXII

zmiana sieci montażystów – z dnia 04.02.2015r

1. „NAT-GAZ” Iwona Sych, ul. Trzcianki 15, **08-503 NOWODWÓR**
2. Auto Galeria, Rafał Grochowski, ul. Warszawska 105/103, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
3. Z.P.U.H., Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
4. Zakład Montażu Instalacji LPG EURO GAS, Radosław Senderowski, ul. Krakowska 255a, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
5. ~~AUTO SCAN, Mechanika i Elektronika Samochodowa, Adam Jędrzejewski, ul. Wjazdowa 37A, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Przytuła Adam, Hedwiżyn 103/13, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia

7. „PAWLOCAR ” Paweł Szafulski, ul. Kowala 7, **26-052 SITKÓWKA- Nowiny**
8. ~~LPG SYSTEM, Grzegorz Zagniński, ul. Warszawska 428, 25-414 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
9. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Rajmund Radomski, ul. Drohiczyńska 23, **17-300 SIEMIATYCZE**
10. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Konrad Fura, ul. Chełmska 10A, 22-107 SAWIN~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
11. P.P.H.-U. TRANS-CAR Marcin Korczyński, ul. Zajęcza 4, **39-400 TARNOBRZEG**
12. AUTO-GAZ, Krzysztof Kuza, ul. Działkowicza 1, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
13. ~~A TRANS, Adam Jaworski, ul. Słoneczna 1C, 26-130 SUCHEDNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
14. BTP Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, ul. Droga Męczenników Majdanka 74, **20-325 LUBLIN**,
miejsce montażu: ul. Lucyny Herc 7, **20-328 LUBLIN**
LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.04.2016r
1. ELEKTRO-MECHANIKA-SAMOCHELOWA, Piotr Łupikasz, ul. Janowska 94,
37-470 ZAKLIKÓW
LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.04.2016r
1. Artur Malinowski EKO-TECH, ul. Nowa 14 ~~Górna 6~~, **22-500 HRUBIESZÓW** – zmiana TDT nr 33 z dnia 19.12.2016r.
2. ~~Hona Kożuchowska, Giżyce 13a, 96-520 ILÓW~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 14.07.2020r. dokonano wykreślenia
LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2016r
1. FIRMA USŁUGOWA ”BOR-MECH” DOROTA BORECKA, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW**
2. Z.H.U. LECH Bartłomiej Buda, ul. Parczewska 59, **21-306 CZEMIERNIKI**
LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.07.2020r
1. Vul-Car Usługi wulkanizacyjne Jakub Zuzewicz, Nietuszyna 12, **98-311 OSTRÓWEK**
LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.09.2022r.
1. FIRMA WIELOBRANŻOWA – Mirosław Bobruk, ul. Kilińskiego 1, **23-300 JANÓW LUBELSKI**
2. GP AUTO-GAZ SERVICE PATRYK HETMAN, ul. Grabowa 23, **62-200 GNIEZNO**

Praca
ITS nr
7175

PL*0016*00/G

**Wydział ~~Inżynierii Materiałowej, Metalurgii i Transportu Instytutu~~ Transportu
POLITECHNIKI ŚLĄSKIEJ** - 40-019 Katowice, ul. Krasieńskiego 8 – na
wniosek w/w firmy z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany nazwy
I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.-2.20-4r

1. AUTO GAZ ŚLĄSK, ul. Brygadzystów 82A, **40-807 KATOWICE**

Praca
ITS nr
7175

PL*0012*00/G

AUTO GAZ-ŚLĄSK Sp. z o.o. 40-807 Katowice, ul. Brygadzystów
82A - ~~40-810 Katowice, ul. Dobrego Urobku 35~~ - przeniesienie siedziby

1. ~~P.H.U. „KONRYS” Sp. J. Konstanty i Krzysztof Świerzbiniński i Ryszard Stanisław Kukielka~~, ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK** – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006
2. Zakład Usługowo-Handlowy SKAWOJ, ul. Sienkiewicza 80, **BRZEZINY**
3. P.H.U. „AUTEX” S.C., ul. Łęczycka 6, **BYDGOSZCZ**
4. ARMOT, ul. Grunwaldzka 183, **BYDGOSZCZ**

5. Bogusław Mikus i Spółka, ul. Szwoleżerów 25, **CHEŁM**
6. EKO-GAZ , ul. Puchalskiego 4/37, **CHRZANÓW**
F.H.–U. „JARO” (zmian– nazwy – – Elżbieta Długołęcka), ul. Smorawińskiego 5/23, **06-400**
7. **CIECHANÓW**, warsztat montażowy: Czernice 5, **06-400 CIECHANÓW** – zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005 (dopisano warsztat montażowy)
8. ~~POŁO, ul. Gł. al. at. rt., CIECHOCINEK~~ - na wniosek w/w z dnia 09.01.2007r dokonano wykreślenia
9. ~~Z.U.H. Krajewski Zygmunt, ul. Bielska 52, CIESZYN~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 11.06.2008r dokonano wykreślenia
10. F.U.H. AUTO-TECH P. Cielecki, Al. Woj. Polskiego 68/76, **CZĘSTOCHOWA**
11. AUTOSERWIS S.C. , ul. Nowocmentarna 7, **DĄBROWA GÓRNICZA**
12. P.P.H.U. BOR-GAZ , ul. Konieczki 2A, **EŁK**
13. P.U.H.M. „MOTOZBYT „, Sp. z o.o. w Ełku, ul. Suwalska 77, **EŁK**
14. EUCAR, ul. Kilińskiego 5, **EŁK**
15. Zakład Doświadczalno-Diagnostyczny Silników Spalinowych, ul. Towarowa 5, **GLIWICE**
16. PM POL-AUTO Sp. z o.o. , ul. Poznańska 10, **GNIEZNO**
17. ~~Zespół Szkół Nr 1, Warsztaty Szkolne, Mechanizacji Rolnictwa, ul. Zamojska 11., 22-500 HRUBIESZÓW~~ – na wniosek firmy DT GAS System z dnia 5.02.2004r dokonano zmiany- zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
~~Centrum Samochodowe, IZNS „ICAR” RESMA Sp. z o.o. Al. Obrońców Tobruku 5, 10-092~~
18. **OLSZTYN** oddział: ul. Grunwaldzka 13, **14-200 IŁAWA** - na wniosek w/w firmy z dnia 17.08.2004r dokonano zmiany
~~P.H.U. AUTO KADMAR, ul. Krakowska 17, 43-600 JAWORZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 26.10.2004r dokonano skreślenia
19. ~~P.M. “AUTO SERVICE RONDO” Sp. z o.o. ul. Podmiejska 22, KALISZ~~ – na wniosek w/w z dnia 15.06.2012 dokonano wykreślenia
20. Eurocar Kielce , ul. 1-go Maja 191, **KIELCE**
22. ~~POLMOZBYT S.C. , ul. Śmigielska 60, KOŚCIAN~~ - na wniosek w/w z dnia 15.01.2010r dokonano wykreslenia
23. ~~F.H.U. „BKZ AUTO” A. Burda, J. Zięć, Al. Jana Pawła II 37, 31-864 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 15.12.2008 dokonano wykreslenia
24. FUGAZI ~~S.C.~~ Spółka Jawna, ul. Lindego 5, **30-148 KRAKÓW** - na wniosek firmy NAG–Z z d–ia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy
25. AUTO-MOTOR , ul. Lubelska 82, **KRAŚNIK**
26. P.U.H. „, AUTO SERVICE „, S.C., ul. Podkarpacka 11 a, **KROSNO**
27. ~~AUTO MOTO KUTNO , ul. Sienkiewicza 28, KUTNO~~ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
28. MOTOR-POL Sp. z o.o., ul. Jaworzyńska 264, **LEGNICA**
~~AUOCENTRUM VICTORIA S.C P.H.U.. AUOCENTRUM VICTORIA, Sp.l. o.o. Ferdynand i~~
29. ~~Grzegorz Buras i Kryński, Sp.J. ul. Ścinawska 23, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek w/w z dnia 27.11.2004 dokonano zmiany – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006 – zmiana MT nr 21 z dnia 10.05.2007
30. POLMOZBYT LUBLIN Sp. z o.o., Al. Kraśnicka 116, **LUBLIN**
31. TRANS-WAG , ul. Łęczyńska 58, **LUBLIN**
32. Z.U.H. „POLMOBLICH” Sp. z o.o, ul. Blich 34, **ŁOWICZ**
33. ~~AUTO FAPOL Sp. z o.o, ul. Puszkina 50, ŁÓDŹ~~ - zmiana MT nr 25 z dnia 13.11.2007
34. P.P.H.U. „MAREDI” Marian Mankiewicz, ul. ~~Wieniawskiego 58/70a~~, Jana Pawła II 65, **ŁÓDŹ** – zmiana MT nr 19 z dnia 28.07.2006
35. P.H.U.P. „AUTOSERVIS” S.p. z o.o, ul. Płocka ~~80~~ 91, **MŁAWA** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
36. ~~POLINCAR Sp. z o.o., ul. Tarnowska 38, NOWY SĄCZ~~ - zmiana MT nr 20 z dnia 08.11.2006
37. P.H.U. „GP” S.C., ul. Zwycięstwa 2, **NYSA**
~~P.T.H. „RESCOR” Sp.z o.o. ul. Pstrowskiego 28, OLSZTYN „BUD WIL SERWIS” Adam Wileczewski i Izabela Borowiecka, Olsztyn ul. Okrągła 71A~~ warsztat na ul. Rataja 15C, **OLSZTYN** na podstawie pisma AUTO-GAZ ~~ŚLASK z dnia 12.09.2002 dokonano zmiany~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 28.11.2012

39. ~~INTER-KAMA~~, INTER-KAMA, Wojciech Moszyński, ul. Słupy 31, **10-900 OLSZTYN** - zmiana nazwy firmy na wniosek firmy AUTO-GAZ ŚLĄSK – dnia 1-10.2002
 40. VIS-EKO A. Gawron , ul. Kusięta 210, **OLSZTYN K/CZĘSTOCHOWY**
 41. ~~ROPAKO S.C.~~, ul. Oleska 133, **OPOLE** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 28.11.2012
 42. ~~„GORZYCKI” Sp. z o.o.~~, ul. Myślęcinek k/Bydgoszczy, **OSIELSKO** - na wniosek w/w z dnia 28.08.2009r dokonano wykreślenia
 43. „OSCAR „, Sp. z o.o., ul. Traugutta 59, **OSTROŁĘKA**
 44. ‘ToP AUTO’ Andruchów i wspólnicy” Sp.J. ~~S.C. ZAWOLIK E. ANDRUCHÓW~~, ul. Sandomierska 83, **OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI** – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006
 45. P.P.H.U. Marek Kabziński , ul. Wojska Polskiego 1–8/112, **P-OTRÓW TRYB.**
 46. UMiD S.C. Henryk Górecki , ul. Wilczyńskiego 1, **PŁOCK**
~~Zakład Naprawy Mechanizacji Rolnictwa, ul. Konińska 18, PNIĘWY~~- Zakład Mechanizacji Rolnictwa
 47. Pnięwy, warsztat: ul. Warszawska –9/41, **61-028 POZNAŃ** - na podstawie pisma AUTO-GAZ ŚLĄSK z dnia 7.05.2002 dokonat.o zmiany,
 48. ~~ACM MARI AR~~, ul. Metalowa 1, **POZNAŃ** – na wniosek w/w z dnia 30.09.2008 dokonano wykreślenia
 49. ~~P.P.H.U. AUTO BIMOT~~, ul. Piłsudskiego 15, **PULAWY** - na wniosek w/w z dnia 22.07.2009r dokonano wykreślenia
 50. ~~SPTM~~, Al. Wojska Polskiego 6/10, **RADOM** - na wniosek w/w z dnia 31.05.2006r dokonano wykreślenia
 51. P.P.U.H. KORGASZ Robert Korcz , ul. Gryczana 25, **RADOM**
 52. P.U.P.H. ~~„TOLL CAR”~~ „DOBOSZ” Sp. z o.o. ul. Brzeźnicka 116, **RADOMSKO** – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006
 53. EKSA –p. zo.o.–ul. Powstańców Warszawy 16, ~~S.C, ul. Boya –Żeleńskiego 18~~, **RZESZÓW** – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006
 54. Fl. AUTOAt.AIMA, ul. Przemysłowa 2, **SANDOMIERZ**
 55. ~~MEDIT ANS Kol mna Transportu Sanitar, ul. B pa Świrskiego 38, SIEDLCE~~ - na wniosek w/w z dnia 13.07.2006 dokonano wykreślenia
 56. ~~ZEORK S.A.~~, PGE Dystrybucja S.A., Oddział Skarżysko Kamienna, Al. Marsz. J. Piłsudskiego 51, **26-110 SKARŻYSKO LAMIE At.A** - zmiana M.I. nr 31 z dnia 28.02.2011r.
 57. P.U.H.M. „, U-CAR „, Sp. z o.o., ul. Łowicka 127, **SKIERNIEWICE**
 58. BART-SERWIS Bartosz Ostalowski , ul. Poznańska 35 , **STRZELCE KRAJEN**
 59. P.U.H.M. MOTOZBYT w Ełku Filia nr 2 w Suwałkach, Al. Wojska Polskiego 98, **SUWAŁKI**
 60. PUH „JOT „, H.S. Jagiełło , ul. A.Struga 82 , **SZCZECIN**
 61. AUTOSERVICE , ul. Działyńskich 11, **ŚRODA WIELKOPOLSKA**
 62. ~~AUTO HIT~~ AHT Sp. z o.o. , ul. Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**- zmiana TDT nr 44 z dnia 24.03.2014r
 63. CARSERWIS Sp. z o.o. , ul. 1-go Sierpnia 10, **WARSZAWA**
 64. ITAL-MOT Sp. z o.o. , ul. Rydygiera 6, **WARSZAWA**
 65. Z.U.H. AUTOSŁAW , ul. Sieradzka 30, **WIELUŃ**
 66. LETA , ul. Młodzieżowa 67b, **WODZISŁAW ŚLĄSKI**
 67. AMICAR ~~RASS S.A. Spółka Jawna~~, ul. Robotnicza 94, **WRO-ŁAW** – zmiana TDT nr 45 z dnia 25.03.2014
 68. AUTOBIAL Sp. z o.o. , ul. Lwowska 40, **ZAMOŚĆ**
 69. Szczęsny-Zjawiony ~~s.c., ul. Górnośląskiej 8, ul. Wojska Polskiego 48a (zmiana adresu)~~, Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 48a, **42-400 ZAWIERCIE** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
- I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r**
1. Polmozbyt Plus, ul. Zwycięstwa 10a, **BIAŁYSTOK**
 2. ~~Stacja Obsługi Samochodów M. Wróbel, ul. Kościuszki 50, CHORZÓW~~ - na podstawie pisma AUTO-GAZ ŚL-ŚK z dnia 7.05.2002 wycofano z sieci dealerskiej.
 3. Auto Naprawa Jerzy Bożykowski , ul. Płocka 6, **GÓRA**

4. Auto Gaz Śląsk Sp. z o.o. , ul. Dobrego Urobku 35, **KATOWICE**
5. FHU Lambda s.c. I.J.B. Tkocz , ul. Roździeńskiego 210, **40-202 KATOWICE** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
6. Pro-But Autoryzowany Zakł.Mech. – Samoch., ul. Zacisze 15, **KOSZALIN**
7. P.P.H.U. „POM” Sp. z o.o. ul. Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK**
8. ~~P.H.U. „Warmot” Sp.z o.o., ul. Olsztyńska 6, **LIDZBARK WARMIŃSKI**~~ – na wniosek w/w z dnia 19.09.2005r dokonano wykreślenia
9. P.H.U. „Bilex” Sp. z o.o., ul. Milionowa 2K, **ŁÓDŹ**
- 10 P.H.U. DORPOL, ul. Armii Krajowej 110, **POREBA**
- 11 PM Pol-Car Sp. z o.o, ul. Gorzysława 9, **POZNAŃ**
- 12 ~~PGNiG Wielkopolski Zakład Gazowniczy, Stacja Obsługi Samochodów, „TRANS-G-Z-SERV-CE” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu ul. Grobla 15, **POZNAŃ**~~ – na podstawie pisma firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 6.05.2002r dokonano zmiany nazwy firmy
- 13 Le-acar Piotr Mądry, ~~ul. 17 stycznia 490,~~ ul. Kamińskiego 23, **63-900 RAWICZ** - na wniosek w/w z dnia 8.01.2004 dokonano zmiany
- 14 APUH „Auto – Service” s.c. Zdzisław Pająk, Waldemar Polehojko, Sp.J. ul. Okulickiego 140, **37-450 ST-LOWA WOLA** - na wniosek w/w z dnia 26.02.2004 dokonano zmiany
- 15 PH Moto-Gaz S.C., ul. Odrzańska 85, **SULECHÓW**
- 16 Moto – Komlex S.C., Rogóżno ul.Folwar- zna 1– **TOMASZÓW LUBELSKI**
- 17 ~~P.H.U. EXPOL – GAZ, ul. Prymasa Tysiąclecia 76a, , **WARSZAWA**~~ - firma wycofana z sieci (likwidacja firmy) – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 19.06.2002r
- 18 ~~Prima Car Janusz Maciejowski **Warszawa, ul. Cicha 8**~~ - firma wycofana z sieci – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r
- 19 P.U.H. „Auto-Mobil” Sp. z o.o., ul. Gdańska 17, **84-200 WEJHEROWO**
- 20 ADF Auto Sp. z o.o, ul. Karkonoska 45, **53-015 WROCLAW, Oddział w Oławie, Godzikowice 132,** – na wniosek w/w firmy dokonano poprawki - na wniosek firmy AUTO GAZ ŚLĄSK z dnia 13.02.2004 dokonano wykreślenia
- 1 Aut-systemy – Kliczkowski, ul. Krępa 34, **ZAWADA**
- 22 ~~Auto – Pol sp. z o.o.,~~ AUTOPOL PLUS Sp. z o.o.ul. Sulechowska 36 B, **ZIELONA GÓRA** – zmiana MT nr 21 z dnia 10.05.2007
- 23 ~~POSICZ Polmozbyt~~ AUTOBIAŁ Sp. z o.o., ul. Mełgiewska 11, **20-210 LUBLIN** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
- 24 ~~Zakład Montażu Instalacji Gazowych M. Kamińska, ul. Dobrego Urobku 35, **KATOWICE**~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ ŚLĄSK z dnia 9.11.2005r dokonano wykreślenia
- 25 P.H.U. DARIMEX, ul. Janowska 56, **BIAŁA PODLASKA**
- 26 ~~„ANEW” Auto Gaz s.c., I. Ry- nicka 53, **47-400 RACIBÓRZ** Adam Pierzchała, ul. Baranowa 1, **43-450 USTRŃ**~~ – na wniosek firmy CAR GAZ z dnia 27.11.2003 dokonano zmiany – WIS-GAS Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, **43-460 WISŁA**, zakład montażu: ul. Borecka 30, **43-400 CIESZYN**– zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.0–.2001–

1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „KAZEX”, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handłowe Polmozbyt Sp. z o.o.; ul. Bohaterów II Armii W.P. 2A, „INTER-CAR” Sp. Z o.o. ul. Armii Krajowej 70/71, **59-900 ZGORZELEC**~~ - zmiana M.I. nr 31 z dnia 28.02.2011r
3. ~~P.T.H.M. Centrum Motoryzacyjne, Auto Plus Sp. z o.o. ul. Gen. J.Hallera 132, **80-416 GDAŃSK**~~ – na wniosek w/w z dnia 27.09.2004r dokonano zmiany nazwy
4. „Auto – Mix” Krystian Klapach, ul. Powstańców, **44-348 SKRZYSZÓW**
5. Auto Mechanika, Montaż Gazu, Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1B ~~Wyczółkowskiego 54,~~ **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
6. „Jakart” s.c. Ryszard Tadaszczak, ~~Janusz Klecha,~~ ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, warsztat ul.Legnicka 56, **50-334 WROCLAW** – na wniosek firmy j.w. dokol.no zat.any

7. ~~„Autosir” Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 93, 98-200 SIERADZ~~ **AVENS AVES Sp. z o.o. ul. Gajewniki 16, 98-220 ZDUŃSKA WOLA** - zmiana MT nr 19 z dnia 28.07.2006 - zmiana MT nr 20 z dnia 08.11.2006
 8. „Gazmobil” Jacek Poterałowicz, Al. J. Piłsudskiego 41/87, warsztat ul. ~~Czułowska 10~~ - Zwierzyniecka 10, **43-100 TYCHY** - zmiana adresu – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r
 9. ~~PPHU „BIAS” Sp. z o.o. WARSZAWA ul. Wincentego Kadłubka 35, Zawodowa 32, Warsztat : Stacja Obsługi Samochodów WYSZKÓW ul. Warszawska 1~~ - zmiana adresu – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r - na wniosek w/w z dnia 19.01.2012 dokonano wykreślenia
 10. „Autkogaz” S.C., ul. Chmielna 116/118, **00-801 WARSZAWA**
 11. ~~P.M. „Moto Gobex” Sp. z o.o., ul. Szeceńska 23,~~ **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** - zmiana TDT nr 46 z dnia 27.05.2014r
 12. Motor Centrum Sp. z o.o., ul. Miałki Szlak 4/8, **80-717 GDAŃSK**
 13. ~~„Lord Gas” S.C. K. Loose, K. Rajs, W. Dziuba, ul. Zbąszyńska 6,~~ **91-324 ŁÓDŹ** - zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
 14. P.T.S. Łączności „Transpost” S.A. Oddział w –orzow–e Wielkopolskim ul. ~~Podmiejska 154~~ Podmiejska 15A, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** - zmiana adresu – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r
 15. ~~Eko Natura II zakład gazyfikacji bezprzewodowej, ul. Toszecka 99,~~ **44-100 GLIWICE** - pismo firmy I.TO GAZAt.ŁASK Sp. z o.o. z dni– 28.05.–003r o wycofaniu z powodu likwidacji.
 16. Autosalon EUCAR Sp. z o.o, ul. Pułaskie–o 71, **–16-400 SUWAŁKI**
 17. ~~CAR LUX Sp. z o.o. Jarosław Skiba ul. Mydlarska 35 warsztat ul. Chełmżyńska 2~~ **04-689 Warszawa, Al. Lotników 1 4, 21-040 ŚWIDNIK** - zmiana adresu – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r oraz 18.03.2004r - na wniosek w/w z dnia 27.01.2009r dokonano wykreślenia- zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
 18. P.W. Mixel-Gaz, ul. Mydlarska 35, warsztat - ul. –Chełm–yńska 2 **04-689 WARSZAWA**
 19. ~~„Volkserwice” Zbigniew Żabicki, ul. Hirszfelda 7/32, 02-776 WARSZAWA, warsztat : Łomianki ul. Szeroka ul. Szeroka 16 Łomianki Dąbrowa~~ - zmiana adresu – pismo firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 11.10.2001r - na wniosek w/w z dnia 18.03.2008r dokonano wykreślenia
 20. Montaż Napędów Gazowych do Samochodów – J. Ciepłowski, Rynek Grocholski 11 **97-413 BEŁCHATÓW**
 21. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul.Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
- III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.10.2001r**
1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne „MoToBis” Sp. z o.o., ul. 3 Maja 18, **17-100 BIELSK PODLASKI**
 2. GAZ-HURT Patoła Jan, ul. Cystersów 21, **31-553 KRAKÓW**
 3. SZCZĘSNY-ZJAWIONY S.C, ul. Reymonta 29, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
 4. ZUH „Euromot” Sp. z o.o., ul. Kościuszki 79, **44-240 ŻORY**
„MAX-AUTO-GAS” S.C. , W. Kochmański, K.Kochmański ~~Ł. Zasadni ul. Rynek 8a/1,~~ **56-100 WOŁÓW**
 5. ~~Warsztat: ul. Kolejowa 11,~~ **59-300 LUBIN** ul. Małomicka 43, **59-300 LUBIN** –na podstawie pisma firmy AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 10.07.2003r dokonano zmiany adresu zakładu – zmiana MT nr 18 z dnia 24.05.2006 – –miana–MT nr 21 z dnia 10.05.2007
~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Henryk Tkaczyk, ul. Bosmańska 21/18,~~ **75-257 KOSZALIN** – na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/w wykreślono
 6. ~~„RENOCAR” Sp. z o.o., ul. Olkuszka 7,~~ **02-604 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 16.04.2008r dokonano wykreślenia
 7. „FAX” S.C. PPU, H. Stojczew, A. Stojczew, , A. Kośmider, ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
 8. Zakład Montażu Samochodowych Instalacji Ga–owych–„MAMGAZ” Ryszard Zajac, **25-431 Kielce**, ul. H. Sawickiej 32/6 Warsztat:, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE**
 9. ~~Centrum Kształcenia Praktycznego, Warsztaty Szkolne, Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Kościuszki 98, Warsztat:~~
 10. ~~Motorowa 2,~~ **23-400 BIŁGORAJ** - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia
 11. Firma Handlowo-Usługowa „AGA”, ul. Kochanowskiego 37 a,b, **43-525 ZEBRZYDOWICE**

- Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „GASPOL” S.C. A.J.A. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4
12. ~~40/13~~
87-300 BRODNICA – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany
13. ~~Ital Auto Koszalin Sp. z o.o., ul. Gnieźnieńska 36, 75-737 KOSZALIN~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 13.06.2005r
dokonano wykreślenia
GAZ-TOP ~~Sławomir i Tomasz LOOSE~~, Sławomir Loose & Joanna Leśniewska ~~ul. Fordońska 135~~, ul.
14. Moniuszki 12, **85-092 BYDGOSZCZ** – na wniosek właściciela z dnia 7.11.2003r dokonano zmiany
adresu—
15. Auto Service Jublewscy, ul. Lipowa 42a, , **21-100 LUBARTÓW**
16. Auto Krak Jan Wójcik, ul. Radzikowskiego 160 , **31-342 KRAKÓW**
17. ~~F.H.U. MOTO-GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na
wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia—
18. „Oslo Fiord” Eko-Gaz –iesła– Znamierowski, ul. Graniczna 97, **53-540 WROCLAW**
~~P.H.U.P. „Autocentrum Service” Adam Kobyliński, Waldemar Graczyk Sp. Jawna AUTOFORTE.PL Sp. z~~
19. o.o., ul. Ludowa 58, **58-304 WAŁBRZYCH** –na wniosek „AUTO-GAZ ŚLĄSK” z dnia 8.06.2004
~~dokonano zmiany~~ - zmiana MI nr 28 z dnia 06.11.2008r
20. Polmozbyt w Łodzi S.A. , ul. Przybyszewskiego 199/205, **93-120 ŁÓDŹ**
21. „Auto Center” Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2002r

1. ~~F.U.H. AUTOTRANSFER, ul. Szpitalna 7, 41-250 CZELADŹ~~ - zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
~~AS-AUTOMOBILE~~ Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „POL-CAR” Sp. z o.o, ul. Gorzysława 9, **91-**
2. **057 POZNAŃ**, filia: ul. Krotoszyńska 18, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI** - zmiana MT nr
20 z dnia 08.11.2006
~~EKO SYSTEM, E. Apanasiewicz, S. Kaźmierski, EKO-SALVE Spółka Jawna, Św. Rozalii 44,~~
3. ~~**97-500 RADOMSKO**~~ – dokonano zmiany nazwy firmy – na wniosek w/w z dnia 21.01.2010r dokonano wykreślenia
4. Firma Handlowo-Usługowa STAR-GAZ, os. Słoneczne 2/34, **33-340 STARY SĄCZ**
5. AUTO-NAPRAWA-HANDEL, Henryk Pękała, ul. Powstańców Wlkp. 44D, **86-061 BRZOZA**
BYDGOSKA

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2002r

1. ~~„Auto Elgaz” P.H.U. Zakład Montażu Instalacji Gazowych w samochodach Kazimierz Skórczewski ul. Pastęcka, 82-~~
~~**300 ELBLĄG**~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 28.11.2012
2. JEL-CAR Sp. z o.o. Walter Dobrowolski, ul. Spółdzielcza 38, **58-500 JELENIA GÓRA**
3. Warsztat Mechaniki Pojazdowej Grzegorz Kondrot, ul. Nowy Świat 25a, **43-190 MIKOŁÓW**
4. „Auto Gaz Serwis” Andrzej Rzepka, ul. Górna 31, **43-195 MIKOŁÓW**
5. Zakład Produkcyjno-Handlowo-Usługowy „IBUD” Zygiere Ireneusz, ul. Słowackiego 94,
42-300 MYSZKÓW
6. P.H.U. „KOSCAN-II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, ~~Małgorzata Kozera~~, ul. Słowackiego 257,
26-600 RADOM – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany
7. „JATA” Sp. z o.o. ul. Kolejowa 20, **58-100 ŚWIDNICA**
8. „ALMA BIS” Dariusz Bronka , Janusz Bronka, ul. Dąbrowskiego 45, **65-021 ZIELONA GÓRA**
9. Firma Motoryzacyjna WERRA, Werra –yszard i Halina, –ul. Boczna 9, **77-400 ZŁOTÓW**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.05.2002r

1. ~~„Błacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, Czesław Zamróż – Jamróż, ul. Ceramiczna 20F i 5 F, 22-100 CHELM-~~
~~nastąpiła pomyłka w zapisie nazwiska~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2009r dokonano wykreślenia - zmiana
MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
2. “Auto Duet” Magdalena Gajewska ,Piotr Zarębski, ul. Szosa Toruńska 13-15, **86-300**
GRUDZIĄDZ
3. ~~EXPRES-GAZ, Firma Usługowo-Handlowa, Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, ul. Długa 11,~~
ul. Kościarska Huta 6F, **83-400 KOŚCIERZYN** – na wniosek firmy DT Gas System z dnia 20.01.2004
dokonano zmiany

4. Mechanika Blacharstwo Usługi Transportowe, Grzegorz Piątek, ul.Dąbrowki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
5. IT-POL AUTO ~~S.C.~~, Stanisław Smulewicz, S.J. ul.Rembielińskiego 10B, **09-400 PŁOCK** - na wniosek w/w z dnia 5.03.2004 dokonano zmian-
6. -H.U.AUTO-EX Sp.z o.o. ul. Szosa Kępińska 45a, **56-500 SYCÓW**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2002r

1. ~~BIAMOT S.C.~~ Autoryzowana Stacja Obsługi Pojazdów „Brzeszcze” A.Białczyk & M.Białczyk, ul. Turystyczna 13, **32-626 JAWISZOWICE** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
2. P.H.U. Inter-Auto S.C., ul.Kielecka 16/24, **26-600 RADOM**
3. ~~„GALA CAR” Sp.z o.o.~~, MOTO-CENTRUM, ul.Gliwicka 234, **40-861 KATOWICE** – zmiana MT nr 19 z dnia 28.07.2006
4. ~~P.P.U.H. DANKAZ~~ Z.M.P. AUTO-GAZ, Danuta Deja ; ul. ~~Koronowska 15~~ ;ul. Niechorska 6, **89-400 SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 24.10.2003r dokonano zmiany
5. „KUKULSKI-AUTO SERWIS” Kukulski Wojciech, Kukulska Marzena, s.c. ul.Ks.Dzierżonia 55, **58-200 DZIERŻONIÓW**—
6. ~~„EWERCAR”S.C.~~ Firma ~~ZIMNY II z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Wojska Polskiego 102,~~ ~~97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ „ZIMNY AUTO” Sp. z o.o. ul. Wójtowska 7/9, **93-020 ŁÓDŹ** - zmiana n zwy – pismo firmy ~~AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 16.08.2002r~~ – zmiana MT nr 22 z dnia 22.06.2007

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. AUTO RES Sp. z o.o. Pogwizdów Nowy 661, **36-062 ZACZERNIE** ul. ~~Rejtana 65,~~ ~~35-959 RZESZÓW~~ - zmiana M.I. nr-36 z -nia 11.10.2011r
2. AUTO DAP Sp. z o.o. ul. Partyzancka 161, **95-200 PABIANICE**
3. P.H.U. Polmozbyt Sp. z o.o. ul. Lubelska 3, **58-300 WAŁBRZYCH**
4. „Auto Gaz Mazowsze” ~~S.C.~~ Krzysztof Gałeczki, ~~Piotr Jabłoński~~, ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA** - zmiana M.I. nr 30 z dnia 29.09.2009r

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.08.2002r

1. ~~P.W. „MBG” Piotr Murawski, ul. Kossaka 45/3, warsztat ul. Kossaka 72,~~ ~~85-307 BYDGOSZCZ~~- na wniosek w/w z dnia 16.08.2012r dokonano wykreślenia
2. W.P.H.U.”PROGRES” Sp. z o.o. ul. Szczecińska 1, **74-125 CHOJNA**
3. ASO „MIKRUS” Sp. Jawna, ul. Chełmońskiego 12A, **96-316 MIĘDZYBORÓW**
4. Z.U.H. „Santar”, ul. Krakowska 2, **38-500 SANOK**
5. PRODEX Sp. z o.o. ul.Jagiellońska 65 a, **03-303 W-RSZAWA**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2002r

1. ~~VIAMOT Ltd Sp. z o.o., ul.Zakopiańska 288,~~ ~~30-435 KRAKÓW~~ VIAMOT S.A. ~~Ltd Sp. z o.o.~~, ul.Zakopiańska 288, **30-435 KRAKÓW**, Oddział JURAUTO Sp. z o.o., ul.Długa 1B, **32-300 OLKUSZ** - na podstawie pisma firmy ~~AUTO GAZ ŚLĄSK Sp. z o.o. z dnia 10.07.2003r~~ dokonano połączenia spółek - zmiana MT nr 25 z dnia 13.11.2007
2. ~~JURAUTO Sp. z o.o., ul.Długa 1B,~~ ~~32-300 OLKUSZ~~
3. Auto Sewice „Warowny–, Rys–ard Warowny, ul.Dąbia Stara 32, **08-500 RYKI**
4. P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, **72-510 WOLIN**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.11.2002r

1. ~~P.H.U. „KONIMPEX AUTO” Sp. z o.o. ul. Poznańska 72A,~~ ~~60-610 KONIN~~ - akt notarialny z dnia 06.04.2007 o sprzedaży
2. „Górka Auto” Górka Andrzej, ul. Letnia 9, **05-250 RADZYMIN**
3. Jacek Grusl.a Siat.ziba: ul. Gdyńska 25c/33, **72-600 ŚWINOUJŚCIE**
Miejsce wykonywania działalności: ul. Bydgoska 59, **73-130 STARGARD SZCZECIŃSKI**
4. Alma Auto-Gaz Aldona Lesisz, ul. Strzegomska 180, **54-432 WROCŁAW**
5. ARPI S.C. Zofia Jędrzejko, Andrzej Rogacewicz, Al. Zjednoczenia 92, **65-120 ZIELONA GÓRA**

6. P.P.H.U. „AKERMAN” Piotr Zięba, [ul. Wrocławska 14](#), ul. Szarych Szeregów 20, **58-100 ŚWIDNICA** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.12.2002r

1. Przedsiębiorstwo Handlowo – Usługowe „Moto-Rot” Sp.z o.o., ul.Kościuszki 5, **14-200 IŁAWA**
2. DUKIEWICZ Spółka Jawna, ul.Jubilerska 6, **04-190 WARSZAWA**
3. SPARKO-AUTO GAZ , Konrad Gałusza, ul. Bogusławskiego 27, **50-023 WROCŁAW**
4. AUTO ANEKS Jerzy Brachmański, ul. Targowa 26, **44-300 WODZISŁAW ŚL.**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2003r

1. Autoryzowana Stacja Obsługi „MATSERWIS” Andrzej Matuszewski, ul.Olsztyńska 17 a, **12-122 JEDWABNO**
2. RUDNIK TUMAY Andrzej Marzec, Kolonia Stróża 158, **23-206 STRÓŻE**
3. Auto Serwis „FALSET”, ul.Puławska 33, **05-500 PIASECZNO**
4. WALMOT S.A. ul.Krakows–a 151– **33-100 TARNÓW**
5. MiGAZ- S Andrzej Szenfeld, [ul.Białolecka 184](#), ul. Modlińska 264A, **03-152 WARSZAWA** - na podstawie zgłoszenia z firmy LANDI RENZO z dnia 28.10.03 dokonano zmiany adresu
6. [AUTO KOMPLEKS, ul.Lopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA](#) - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2003r

1. Z.U.H. Zygmunt Krajewski, [ul.Warszawska 24](#), ul. Sobieskiego 179A, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 13.09.2004r dokonano zmiany adresu
2. KOT-SERWIS, Wielgolas Duchnowski 66, **05-074 HALINÓW**
3. P.H.U. KARTEL, ul.Brzeziny 22a, **46-040 KRASIEJÓW**
4. Auto-Service Import-Export Henryk Lukoszek, ul.Mehla 26a, **45-771 OPOLE**
5. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „Motozbyt” Sp.z o.o. w Ełku ul.Suwalska 77 Filia nr 3 w Pisz, ul. Olsztyńska 40, **12-200 PISZ**
6. ELWA-CAR S.C Elżbieta, Waldemar Jeż, ul. Wojska Polskiego 172, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. „ARTMAR” Artur Dzierzkowski , Marcin Czarnecki , Samborzec 69, **27-650 SAMBORZEC**
8. MOTO-TRANSUS Sp. z o.o. ul.Pończyńska 33, **01-377 WARSZAWA**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2003r

1. Eko Bodex F.H.U Bogdan Stegienko, **96-314 BARANÓW 75A**
2. Walmot S.A., ul.Wiśnicka 16, **32-700 BOCHNIA**
3. Motoryzacja Sp. z o.o. Zakład ul. Łanowa 7, **41-902 BYTOM**
4. Motoryzacja Sp. z o.o., ul. Wojska Polskiego 20, **41-500 CHORZÓW**
5. PARTNER Jarosław Pączyński , Władysław Puczka Spółka Jawna, ul. Królewska 17, **43-346 Bielsko-Biała**, Oddział Katowice, ul.Kościuszki 261, **40-609 KATOWICE**
6. AUTO ROBERT MIŚ, ul. Jana Pawła 13a, **38-400 KROSNO**
7. AUTO CENTRUM Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne S.A., ul. Wojciechowskiego 7-17 , **60-685 POZNAŃ**
8. AUTO DIUG Jerzy Diug, ul.Poznańska 74, **76-200 SŁUPSK**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.05.2003r

1. Zespół Szkół Mechanicznych w Głubczycach, Aleja Śląska 5, **48-100 GŁUBCZYCE**
2. „Ultima” Sp. z o.o. ul. Cieplicka 106, **58-560 JELENIA GÓRA**
3. Sorella Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 133, **18-400 ŁOMŻA**
4. [TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW](#) – na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia

5. Firma KAM-GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE**
6. P.H.U. GANINEX Adam Gazda, ul. Bielska 31C, **43-200 PSZCZYNA**
7. BASPOL B.M. ul.Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2003r

1. Przedsiębiorstwo Komunalne „THERMA” Sp z o.o.,ul.Grażyńskiego 108, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
2. ~~Auto-El sp. z o.o.~~ Polski Związek Motorowy Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o., ul. Nowodworska 46, **82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 49 z dnia 06.05.2015r.
3. „MEGAMOT” Mieczysław Hebła, **34-864 GNOJNIK 478**
4. ~~Kogowski—Auto Naprawa~~, KOGOWSKI AUT– CENTR–M, ul.Gdańska 23, **14-510 ORNETA** – zmiana MT nr 21 z dnia 10.05.2007
5. Zakład Usług i Handlu „Krzak” Dariusz K–zewsk–, ul.Warszawska, **12-200 PISZ**
6. ~~Stacja Diagnostyczna Ryszard Filus~~, ASO Filus Sp. z o.o. ul.Kolejowa 28, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
7. TANKPOL ~~Sp. z o.o.~~ R.Mosio i wspólnicy S.J. ul. Piłsudskiego 54, **33-230 SZCZUCIN** - zmiana MI nr 13 z dnia 23.03.2005
8. ~~Ślusarstwo Mechanika Maszyn K.S. Smolarek, Miedniewice Rawka 219~~, **96-106 SKIERNIEWICE** – na wniosek w/w z dnia 16.02.2006 dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.07.2003r

1. ~~P.H.U. SERVM T Sp. z o.o.~~ BUDMAT AUTO 2 Sp. z o.o. ul. Sońska 2, **06-400 CIECHANÓW** – zmiana MT nr 21 z dnia 10.05.2007
2. Zakład Usługowo Handlowy „AUTOS” Lenhardt Sp. Jawna, ul.Kościuszki 3, **66-530 DREZDENKO**
3. ~~Autogaz Artur Dec, ul. Zielona 19~~, **74-400 DĘBNO** - na wniosek w/w z dnia 04.02.2010r dokonano wykreślenia
4. ACM Mari-Car, ul.Kolejowa 33A, **64-300 NOWY TOMYŚL**
5. ACM Mari Car, ul.Tylna 9, **63-100 ŚREM**
6. Trans-Auto Knapik & Knapik Spółka Jawna, ul. Ofiar Katynia 37, **41-808 ZABRZE – ROKITNICA**
7. ~~F.H.U. POLZBYT Sp. z o.o.ul. Nowotarska 35~~, **34-500 ZAKOPANE** - zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2003r

1. P.P.H.U. JASTRO Sp. z o.o.ul. Toszecka 102, **44-100 GLIWICE**
2. Firma –BIRAS– S.C. ul.Parkowa 1, **63-520 GRABÓW N/PROSNA**
3. “TOTEM” Artur Strzelec, ul.Niepodległości 2, **63-130 KSIĄŻ WLKP.**
4. PRIMA AUTO Sp. Z o.o. ul.Raławicka 26, **32-200 MIECHÓW**
5. ~~Mechanika Pojazdowa Dariusz Zabielski, ul. Geologiczna 7~~, **02-246 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 15.09.2006r dokonano wykreślenia
6. LETA Sp. z o.o Wodzisław, O/ Racibórz , ul. Głębczycka 13, **47-400 RACIBÓRZ**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15-10.20-3r

1. WALMOT S.A. **33-100 TARNÓW**, ul. Krakowska 151, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sandomierska 7, **39-200 DEBICA**
2. „AUTO GRZEŚ” Grzegorz Łukasz, ul Rumuńska 31, **05-816 MICHAŁOWICE**
3. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21~~, **62-031 LUBOŃ** - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
4. Przedsiębiorstwo „RESMA” Sp. z o.o. ul– Obro–ców Tobruku 5, **10-092 OLSZTYN**
5. „TORITAL” Sp. z o.o. ul. Poznańska 152, **87-100 TORUŃ**
6. Autoryzowana Stacja Obsługi Fiat, K.Piątek, ul. Zapadła 9, **70-033 SZCZECIN**
7. ~~SAWOJ S.C. Anna Wieczorek, Arkadiusz Wieczorek, ul Mińska 69~~, **04-828 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 03.09.2007r dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.11.2003r

1. „AUTO-MOBIL” sp. z o.o. ul. Gdańska 17, **84-200 WEJHEROWO**, Oddział ul. Węglowa 22, **81-341 GDYNIA**
2. „MAREDI” Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Marian Mankiewicz, ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ** – na wniosek w/w z dnia 03.12.2009r dokonano wykreślenia
3. Oscar Sp. z o.o. Oddział Oscar-Bis, ul. Warszawska 100, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
4. Przedsiębiorstwo PKS Starachowice S.A., ul. Wiosenna 5, **27-200 STARACHOWICE** - na wniosek w/w z dnia 15.03.2007r dokonano wykreślenia
5. Auto Club Sp. z o.o. ul. Żmigrodzka 255, **51-129 WROCLAW** – na podstawie zmiany MT nr 19 z dnia 28.07.2006 dokonano wykreślenia

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2004r

1. Przedsiębiorstwo Transportowo-Usługowe „TRANSHANDEL” ul. Elektryczna 5, **49-300 BRZEG** - na wniosek w/w z dnia 12.08.2008r dokonano wykreślenia
2. FIRMA SAMOCHODOWA „KAJA” Momont Kazimierz, ul. Unruga 182, **81-153 GDYNIA** - na wniosek w/w z dnia 10.01.2007r dokonano wykreślenia
3. AUTOSERWIS E. i L. Ulanowicz, ul. 1-go Maja 21, **11-500 GIŻYCKO**
4. NEW-CAR S.C. Zdzisław Badura, Paweł Badura, ul. Jagiellońska 60E, **34-330 KALWARIA ZEBRZYDOWSKA**
5. Przedsiębiorstwo Inwestycyjno-Usługowe GAZOPOL Ltd Sp. z o.o. AUTO-CENTRUM-GP, ul. Morska 49, **75-950 KOSZALIN**
6. PREMIUM AUTO, Tomasz Książkowski, Konopnica 164e, **21-030 MOTYCZ**, działalność: ul. Kraśnicka 130a, **LUBLIN**
7. Firma Usługowo-Handlowa, Andrzej i Franciszka Krzywickiej, ul. Ciecchanowiecka 41, **17-300 SIEMIATYCZE** - na wniosek w/w z dnia 11.06.2008r dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.02.2004r

1. REISKI AUTO Sp. z o.o. ul. Szubińska 8, **85-005 BIAŁE BŁOTA**
2. Autoryzowana Stacja Obsługi Skoda Auto, Eugeniusz Bożek, „AUTO BOŻEK” Zygrzyda Bożek, ul. Gliwicka 38, **47-445 RACIBÓRZ** – na wniosek firmy AUTO GAZ ŚLĄSK z dnia 18.03.2004r dokonano zmiany nazwy
3. Komunikacja Miejska Sp. z o.o. ul. Ciesłaka 4, **78-400 SZCZECINEK**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.03.2004r

1. F.H.U. „INTERAUTO” Krzysztof Skrzeczyński, ul. Brygadzystów 82a, **40-807 KATOWICE**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2004r

1. Przedal.birt.two Wielobranżowe „BIBMOT” Bik Sp.J., ul. Drzewieckiego 1, ul. Przemysłowa 61, **39-300 MIELEC**
2. AUTO VIT ~~FIAT, Grażyna i Witold~~ W.–Kujah, ul. 30 Stycznia 39, **83-110 TCZEW** – na wniosek w/w z dnia 23.09.2004r dokonano zmiany nazwy
3. AUTO-SERWIS inż. Rafał Podgórski, ul. Kościuszki 30/10, ~~62-241 ŻYDOWO~~ os. Orła Białego 75/119, **61-251 POZNAŃ**, działalność: ul. Warszawska 39, **61-028 POZNAŃ** - na wniosek w/w z dnia 8.01.2004 dokonano zmiany

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.04.2004r

1. Centrum Obsługi Samochodów SCHEWE i Synowie Sp.J. ~~S.C.~~, ul. Kartuska 424, **80-125 GDAŃSK** – zmiana MT nr 21 z dnia 10.05.2007
2. MOTOIMPORT FRELIK, Arkadiusz Frelik, ul. Szosa Lubicka 141/143, **87-100 TORUŃ**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.05.2004r

1. AUTO – GUDAJ S.J. R.J.J.A.GUDAJ, Wysokki 59 e, **95-011 BARTOSZEWICE**
2. F.H.U. AUTO-MAGIC, Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, **40-594 KATOWICE**, działalność Katowice: ul. Sobieskiego 26
3. ARMA Janusz Rizler, ul. Popiełuszki 6, **45-315 OPOLE**

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. MDF AUTO SALON, Mariusz Łącz, ul. Partyzantów 1, **57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE**
2. Bieliński ASO, ul. Modlińska 347, **03-152 WARSZAWA**

XXIX ro–szer–enie sieci montażystów – z dnia 28.06.2004r

1. Jacek Gruszka, ul. Gdyńska 25c/33, **72-600 ŚWINOUJŚCIE** Montaż: ul. Armii Krajowej 1, **72-100 GOLENIÓW**
2. [Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne Autohandel – Usługa Jan Zaprzala, ul. Kolejowa 12 a, 22-500 HRUBIESZÓW](#) - na wniosek w/w z dnia 05.08.2009l. dokat. ano wykreślenia
3. AUTO-DEMS Stanisław Brodowski, ul. Wojska Polskiego 56, **11-700 MRAĞOWO**
4. P.H.U SILESIA S.C Jaworski , Rurynkiewicz, ul. Ozimska 48, **45-368 OPOLE**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. [Szezeblewski i S-ka, Al. Jeruzolimskie 259, 05-816 MICHAŁOWICE](#) – na wniosek w/w z dnia 07.07.2008r dokonano wykreślenia
2. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „POL-CAR” sp. z o.o. ul. Wierzbicice 2a, **61-584 POZNAŃ**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „ETOLL” S.C. ul. Ząbkowicka 32, **57-100 STRZELIN**
4. F.H.U. „ATOL” Agata Bolek, ul. Ochronkowa 15, **32-540 TRZEBINIA**
5. [A.R.Sz. GAZ – Renata Szumiła, ul. Piłsudskiego 60A, 05-091 ZĄBKI](#) – na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej w Bartoszycach, ul. Kętrzyńska 64, **11-200 BARTOSZYCE**
2. [Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej w Bartoszycach, ul. Wiejska , 11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI](#) – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia
3. „BOGUSZ” S.C. P.H.U, Alicja i Tadeusz Bogusz, ul. Armii Krajowej 9, **58-200 DZIERŻONIÓW**
4. Przedsiębiorstwo –otor–zacyjne „Polmozbyt Szczecin” Sp.z o.o. 71-010 Szczecin ul. Białowieska 2
Montaż: ul. Przestrzenna 4, **70-800 SZCZECIN**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.11.2004r

1. [P.P.H.U. AUTO KOLAND Sebastian Dzieciolowski, ul. Toruńska 257, 62-600 KOŁO](#) – zmiana MI nr 28 z dnia 06.11.2008r- na wniosek w/w z dnia 14.07.2009r dokonano wykreślenia
2. [Auto Serwis S.G. Sp.zo.o., ul. Wrzesińska 44a, 62-330 NEKLA](#) – na wniosek w/w z dnia 10.10.2008r dokonano wykreślenia
3. AUTO TIM . Sp. z o.o. [Krystian i Elżbieta Janeczko](#), ul. Oleska 152, **45-239 OPOLE**- zmiana TDT nr 44 z dnia 24.03.2014r
4. [Auto Komis „ROB CAR” Robert Wójcik, ul. Sikorskiego 24/44, 95-200 PABIANICE](#) – na wniosek w/w z dnia 23.01.2009r dokonano wykreślenia
5. AUTO KURC Herbert i Stefania Kurc, ul. Nowa 14, **46-045 TURAWA**, Miejsce montażu: ul. M.C. Skłodowskiej 17, **46-200 KLUCZBORK**
6. [NISSMOT Sp. J. Eryk Smulewicz, ul. Remblińskiego 10a, 09-400 PŁOCK](#) – na wniosek w/w z dniem 30.06.2005r dokonano wykreślenia
7. AUTO-BANASIK, Piotr Banasik, ul. Kniewskiego 4, **43-600 JAW–RZNO**

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. „AUTO – FAPOL” Sp. z o. o. ul. Puszkina 50, **92-516 ŁÓDŹ**, Filia: ul. Czapliniecka 60, **97-400 BEŁCHATÓW**
2. [Zakład Usług Motoryzacyjno – Diagnostycznych, Bednarek i S-ka, 87-840 LUBIEŃ KUJAWSKI](#) - na wniosek w/w z dnia 05.06.2009r dokonano wykreślenia
3. P.P. „ALLMAX” S.C. Janowicz-Śliwa, ul. Bytomska 313, **42-640 PIEKARY ŚLĄSKIE**

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. ASO FIAT Auto Naprawa S.C. I. Toporowski i M.M. Jarota, ul. Krasickiego 7, **41-218 SOSNOWIEC**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. GOSPODARSTWO POMOCNICZE, Stacja Obsługi Samochodów przy Areszcie Śledczym, ul. Rakowiecka 37A, **02-521 WARSZAWA**

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. NISSAN SOBCZYK, ul. Francuska 78, **40-507 KATOWICE**
2. INTER – AUTO Mirosław Popena, ul. Drzymały 19a, **64-200 WOLSZTYN**
3. PIETRZAK Sp. z o.o. Filia Świętochłowice, ul. Bytomska 39, **41-800 ŚWIĘTOCHŁOWICE**

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. P.U.H. „TUR” S.C. , ul. Świętochłowicka 1A/1C, **41-909 BYTOM**
2. AUTO PIKUL, Mariola Pikul, ul. Olesin 11, **24-170 KURÓW**
3. BIENKOWSKI Sp. z o.o., ul. Jabłoniowa 2 A, **41-214 SOSNOWIEC**

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.07.2006r

1. ~~Zakład Wielobranżowy, Jerzy Damek~~, Firma Handlowo Usługowa, GBD Gabriela Damek, ul. Zielona 230, **34-350 WĘGIERSKA GÓRKA** - zmiana MI nr 29 z dnia 18.05.2009r
2. Polski Związek Motorowy, Okręgowy–Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o. ul. B.Prusa 8, **20-064 LUBLIN**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. Auto Tos Sp. z o.o., ul. Tamka 4, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2007r

1. ARMADA - Fleet Management, Sp. z o.o. ul. Kolejowa 54, **40-606 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Kozielska 36, **47-224 KĘDZIERZYN KOŹLE**

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.06.2007r

1. UNI TRUCK Sp. z o.o. ul. Żmigrodzka 251, **51-129 WROCŁAW**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2007r

1. ~~Polska Grupa Dealerów Sp. z o.o.~~ Grupa PGD Sp. z o.o. Sp.k.ul. Rzemieślnicza 26, **30-403 KRAKÓW**, miejsce montażu: Centrum Motoryzacyjne Toruńska, ul. Krasnobrodzka 5, **03-214 WARSZAWA**. – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 28.11.2012

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.09.2007r

1. „AUTO NAPRAWA” Maciej Kupczyk, ul. Pomorska 344; **92-735 ŁÓDŹ**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2007r

1. „INSTAL-GAZ” Mariusz Górski, Barłogi 4, **62-586 RZGÓW**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.04.2008r

1. ~~P.H.U. BARGIEL BRADERS, Sp. z o.o. ul. Perła 10~~, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** – na wniosek w/w z dnia 18.06.2015 dokonano wykreślenia
2. „PIL-CAR” Sp. z o.o., ul. Siemiradzkiego 27, **64-920 PIŁA**
3. AUTOSERWIS MAZOWSZE Sp. z o.o. Nowe Gulczewo ul. Skrzetuskiego 11, **09-410 PŁOCK**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.07.2008r

1. F.H.U. „AUTODIAG S.C. Wojciech Czernek, Krzysztof Urbańczyk, ul. Legionów 57, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
2. AUTO SERWIS, Krzysztof Boroń, ul. Krakowska 3, **34-400 NOWY TARG**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.11.2008r

1. ~~Z.U.H. AUTO ELEKTRO, Krystian Wójeik, ul. Bielska 52~~, **43-400 CIESZYN** – na wniosek w/w z dnia 27.09.2011 dokonano wykreślenia

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.05.2009r

1. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
2. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „POL-CAR” Sp. z o.o. ul. Gorzysława 9, **91-057 POZNAŃ**, filia: ul. Okrężna 1, **64-100 LESZNO**
3. „EURO – SERVICE” s.c. Zb. Śmierchalski, R. Walczak, ul. Mikołaja 9, **47-400 RACIBÓRZ**

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2009r

1. F.U.H. „FOLWARK” Auto Handel, Mirosław Niewiadomy, Wieprz, ul. Żywiecka 95, **34-300 ŻYWIEC**
2. TRANS-POZ S.A. ul. Wieruszowska 2/8, **60-166 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Wrocławska 89, **62-800 KALISZ**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2011r

1. Spółdzielnia Pracy Transportowo-Motoryzacyjnej im. 1-go Maja, ul. Borelowskiego 27, **33-300 NOWY SĄCZ**

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.03.2011r

1. EXPRESS AUTO SERWIS, Wojciech Sowa, Wielopole 140, **33-311 WIELOGŁOWY**

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.06.2011r

1. INTER AUTO Wiesław Siwek, Pękowice 15, ul. Jurajska 50b, **32-087 ZIELONKI**, Miejsce montażu: ul. Jasnogórska 60A, **31-358 KRAKÓW**
2. PLICHTA Aleksander Plichta; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: ul. Lubowidzka 42; **80-187 GDAŃSK**
3. MOTO SOWA, Wojciech Sowa, Wielopole 140, **33-311 WIELOGŁOWY**

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2011r

1. ACM MARI-CAR Sp. z o.o., ul. Metalowa 1, **POZNAŃ**

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. P.H.U. GANINEX Adam Gazda, ul. Bielska 31C, **43-200 PSZCZYNA**, miejsce montażu: ul. Roździeńskiego 170, **40-203 KATOWICE**
2. A.S.O. KLIMASIŃSKI, Waldemar Klimasiński, ul. Główna 66, **42-200 CZĘSTOCHOWA**

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2011r

1. FIAT AUTO POLAND S.A. ul. Grażyńskiego 141, adres SKP: ul. Katowicka 24, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
2. AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Mełgiewska 10 ; **20-952 LUBLIN**
3. BERTMAN Sp.J. ul. Wróblewskiego 13, **59-700 BOLESŁAWIEC**

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2011r

1. P.W. BAMARKO Sp. z o.o., ul. Strzelców Bytomskich 51, **41-902 BYTOM**

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. F.U.H. „WAŁCZYK” Roman Wałczyk, ul. Rzemieślnicza 5, **41-253 CZELADŹ**
2. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 97, **60-478 POZNAŃ**, miejsce montażu: Wysogotowo, ul. Kamienna 14; **62-081 PRZEŹMIEROWO**

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2012r

1. GRUPA PGD Sp. z o.o. Sp. k. Oddział Autoryzowany Zakład Napraw Nadwozi, ul. Rzemieślnicza 26, **30-403 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Siemianowicka 52c, **40-301 KATOWICE**

LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.08.2013r

1. FENIX GAS Iwona Niewiarowska, ul. Młodości 11, **16-300 AUGUSTÓW**
2. FENIX GAS Iwona Niewiarowska, ul. Szkolna 8D, **16-400 SUWAŁKI**
3. FUNTASTY Sp. z o.o. ul. Grecka 11, **03-971 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Wysoka 10/12, **97-200 TOMASZÓW MAZOW.**
4. Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
5. J.J. KARASIŃSCY S.C., Al. Krakowska 14, **02-284 WARSZAWA**

LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2013r

1. AUTOMOBILE TORINO Sp. z o.o. ul. Poznańska 72A, **62-510 KONIN**

2. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul Ostrobramska 38A ~~75~~, **04-193 WARSZAWA** - zmiana TDT nr 44 z dnia 24.03.2014r
3. GAM” Sp z o.o. ul. Żmigrodzka 249 E, **51-129 WROCLAW**
LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.03.2014r
1. ROMAR Sp. z o.o. ul. Wardyńskiego 3, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.** miejsce montażu: Stacja Kontroli Pojazdów ul. Wojska Polskiego 6/10, **26-600 RADOM**
LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.03.2014r
1. CARSERWIS Sp. z o.o. , ul. 1-go Sierpnia 10, **02-134 WARSZAWA** ,miejsce montażu: ul. Łopuszańska 22, **02-200 WARSZAWA**
LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 27.05.2014r
1. AUTO CENTRUM Tarnów Sp. z o.o. w Świlczy, Autoryzowana Stacja Obsługi, ul. Krakowska 197 , **33-100 TARNÓW**
2. TOTU Katarzyna Mikulska-Rzyska; ul. Chrobrego 62; **87-100 TORUŃ**
LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2014r
1. P.Z.Mot. Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej, Sp. z o.o. ul. Bp.Tomickiego 4; **31-982 KRAKÓW**, miejsce montażu ul. Krakowska 32, **25-023 KIELCE**
2. Boltowicz Sp.J. ul. Rosoła 55, **02-785 WARSZAWA**
LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.05.2015r
1. Autoryzowana Stacja Obsługi i Sprzedaży Samochodów, Andrzej Duch, ul. Wojska Polskiego 1A **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**
LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.02.2016r
1. AUTOMOBILE TORINO KRAKÓW Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul.Zakopiańska 288, **30-435 KRAKÓW**
2. ”UNI-TRUCK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ODDZIAŁ W ŁODZI, ul. Rokicińska 168, **92-412 ŁÓDŹ**
LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.11.2016r
1. Wiesław Siwek INTER AUTO, Pękowice ul.Jurajska 50B, **32-087 ZIELONKI**, miejsce montażu: ul.Zakopiańska 94, **30-435 KRAKÓW**
2. AUTO GAZ MAZOWSZE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Muszkietarów 74, **02-273 WARSZAWA**
LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 31.07.2017r
1. ASO MAREK MOZGA, ul. Wrocławska 40, **71-034 SZCZECIN**
LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.11.2017r
1. Dariusz Krupa – „AUTO-KRUPA”, Strzała ul. Siedlecka 101, **08-110 SIEDLCE**
LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.01.2018r
1. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowo-Produkcyjne AUTOSERVIS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Płocka 91, **06-500 MŁAWA**, miejsce montażu: ul. Sikorskiego 39, **87-300 BRODNICA**
2. AUTO SPEKTRUM 2 Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Aleja Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Krakowska 197, **33-100 TARNÓW**
LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 04.05.2018r
1. CENTRUM NAPRAW SAMOCHODÓW Tadeusz Szuba, ul. Sasankowa 22, **05-070 SULEJÓWEK**
2. FHU Interauto S.C. Paweł Fabiś, Marcin Wilusz, ul. Żeliwna 41, **40-599 KATOWICE**
LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 21.06.2018r

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe POLSERWIS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ofiar Katynia 32, **37-450 STALOWA WOLA**
LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 05.09.2018r
1. KATARZYNA DOBRZYŃSKA PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWE „PROMOTOR”, ul. Stefana Batorego 100 A, **65-735 ZIELONA GÓRA**
LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2018r
1. MGT Marta Tataj, Andrzej Dymek Spółka Jawna, ul. Bolimowska 75, **99-400 ŁOWICZ**
LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.03.2019r
1. Firma Handlowo-Usługowa „ŚLUSARCZYK” Jakub Ślusarczyk, ul. Do Huty 19, **33-100 TARNÓW**
LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2019r
1. EXPERT Rocznik Paweł, ul. Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 13.01.2020r
1. AUTO-CENTRUM M.Z. KIERAT SPÓŁKA JAWNA, ul. Begonii 12, **43-100 TYCHY**
2. „SABAT” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 15.09.2020r
1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe MKT SERWIS Maziarz-Spółka Jawna, Wola Mielecka 592, **39-300 MIELEC**
2. A CAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. św. Józefa 50, **87-100 TORUŃ**

UWAGA!

Firma AUTO GAZ ŚLĄSK z Katowic przejęła decyzją M.T.i G.M całą sieć dealerską firmy TARTARINI Polonia Sp. z o.o., która uległa likwidacji.

Praea ITS**PL*0018*00/G****~~nr 7183 P.H.U. CAR GAZ” SP. Z O.O. w likwidacji~~ ul. Pokrzywno 5 dz.30**

~~Średzka 42-DWORCOWA 7 Łowęcińska 30, 61-315 Poznań 62-020 SWA ZĘDZ Henryk Rewers 62-300 WRZEŚNIA, UL. SZEROKA 37 – na podstawie zmiany Nr 6 M.I. z dnia 11.03.2004r oraz Nr 12 M.I. z dnia 12.04.2019r YKRE197NIA197ŚLewienia M.I. z 10 lipca 2009r – zmiana TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. – na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~

1. ~~PHU „Car Gaz” Sp. z o.o., ul. Sokółowskiego 11, 60-682 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Firma Motoryzacyjna „Abis” S.C. ul. Wrzesińska 10, ŚRODA WLKP. – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych Krzysztof Kwaśniewski, ul. Olimpijska 8, 63-200 JAROCIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~PHU „Gomar” S.C., ul. Koniańska 12A, 66-400 GORZÓW WLKP. – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 21.01.2004r dokonano wykreślenia~~
5. ~~„Eko Car” Janusz Śmiechowski, ul. Gwarna 2, 62-700 TUREK – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 21.01.2004r dokonano wykreślenia~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r

1. ~~P.H. „MOTO-GAZ” Aleksander Kuhn, ul. Odrańska 85, SULECHÓW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Autosystemy Kliczkowski, Kliczkołki At.eek, ul. Krępa 34, 66-001 ZAWADA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

3. ~~PPHU „LUNA” Auto-gaz”, Brzezie- ul. Leśna, 63-300 PLESZEW~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto-Gaz Serwis, Andrzej Skajda, Al. Niepodległości, 64-920 PILA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~„POLMEL”, ul. Św. Stanisława 11 – warsztat Kalisz ul. Winiarska 25A, 62-800 KALISZ~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.04.2001r

1. ~~AUTO ELEKTRO SERWIS Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul. Ks. J. Frenzla 47, 41-908 BYTOM~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Autoryzowany Warsztat Elektromechaniki Samochodowej, Krzysztof Psuj, ul. J. Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „MONTGAZ” Dystrybucja Gazu propan Butan, ul. Kukulek 41, 41-200 SOSNOWIEC~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.U. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska Kołtan, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~„MOTO GAZ” Halina Lukaszkiwicz, ul. Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B. Chrobrego 15a 44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO GAZ” s.c. Michał & Mieczysław Gawrońscy, ul. Cmentarna 2, 42-262 POCZESNA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~„PRO BUT” Autoryzowany Zakład Samochodowy, ul. Zacisze 15, 75-127 KOSZALIN~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO EKO GAZ” Tomasz Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA ul. Bieruńska 64, 43-200 PSZCZYNA~~ na wniosek właściciela z dnia 30.10.03r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologacje
10. ~~PHUP „PAKA GAZ” s.c. Rysal.d irt.rein Kowalsey, ul. Katowicka 71, 41-200 MYSŁOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia –8.11.–005r dokonano wykreślenia
11. ~~Stefanelli Autogaz Sp. z o.o., ul. Drowska 62, 78-300 ŚWIDWIN~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~Firma „TED” mgr inż. Tadeusz Bluszczyk, ul. Szeligowskiego 7, ul. Piłsudskiego 165, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~„AUTO GAZ SERWIS” Andrzej Rzepka, ul. Żwirki i Wigury 6, 43-190 MIKOŁÓW~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~„ANEW” Auto-Gaz s.c., ul. Rybnicka 53, 47-400 RACIBÓRZ WIS-GAZ Adam Pierzechała, ul. Partyzantów 18, 43-460 WISŁA, miejsce wykonywania działalności: ul. Bobrecka 30, 43-300 CIESZYN, ul. Baranowa 1, 43-450 USTRŃ~~ na wniosek firmy CAR GAZ z dnia 27.11.2003 dokonano zmiany – zmiana M.I. nr 13 z dnia 8.06.2005r – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~Firma Handlowo Usługowa „LAMBDA” s.c. Jerzy Tkocz, Irena Tkocz, ul. Roździeńskiego 210 40-202 KATOWICE~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~„MASZ” Magazyn AUTO SZKŁO, „MOTO KOMPLEKS” Jerzy Wlazlik, ul. Dobrzańskiego 32, 41-218 SOSNOWIEC~~ na wniosek firmy P.H.U. CAR GAZ z dnia 27.10.03r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~PUH „AND DAR” s.c. Dariusz Jasiak, Andrzej Ciesielski, ul. Sadowa 11, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Lech Cieśliski, ul. Mireckiego 58, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~Firma Handlowo Usługowa „CAR GAZ” s.c., ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~„AUTO MIX” Krystian Kłapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, AUTO GAZ, Kordek Andrzej, ul. Stanisława Witeczaka 165, 40-172 BYTOM~~ –a wni–sek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~SENO GAZ, Andrzej Nowok, ul. Wyzwolenia 13, 44-284 PSTRĄŻNA~~ na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~Warsztat Elektroniki Samochodowej „PUMOT”, ul. Hajducka 28, 41-500 CHORZÓW~~ - na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 26.06.2006 dokonano wykreślenia

24. ~~ARIES s.c., ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
25. ~~ELEKTRO-SERWIS, Anna, Tadeusz Szumilas, ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 26 42-400 ZAWIERCIE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
26. ~~Zakład Producyjno Usługowy „AUTO-GAZ” R. Szczepanik, ul. Chrobrego 40/2, 25-647 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
27. ~~W&W s.c., ul. Cybisa 37, 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
28. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTOGAZ – Ekologia” Zbigniew Nowak, ul. Cicha 7 62-080 TARNOWO PODGÓRNE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.06.2001r

1. ~~AEG Z.U.H. s.c. Auto – Elektronika Gaz, Rezler Rafał, Sobczyk Mariusz, ul. Kazimierza Puławskiego 45, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Euro Marketing Sp. z o.o., ul. Unicka 3, 20-126 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Elektronika Pojazdowa, Jacenty Iwański, ul. Sikorskiego 41d, ul. Grabskiego 2, 63-500 OSTRZESZÓW~~ – na wniosek firmy P.H.U. CAR-GAZ z dnia 27.10.03r dokonano zmiany ulicy – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.11.2001r

1. ~~Auto Mróz Sp. z o.o. ul. Powstańców Wlkp. 29, 63-810 BOREK WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. P.D.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa Paweł Mokrycki, ul. Słowackiego 4, 67-400 WSCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Producyjno-Handlowo Usługowe „ARDOM” Sp. z o.o., ul. Koniawska 12, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 26.06.2006 dokonano wykreślenia
5. ~~„Serwis-Gaz” Auto mechanika, Adam Brakowski, Al. Poznańska 58, 64-920 PILA~~ – na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~„ELEKTRON” Usługi Motoryzacyjne, ul. Dąbrowskiego 147, 60-588 POZNAŃ~~ – wykreślenie z ewidencji z dniem 26.02.2005r
7. ~~P.H.U. „HAMELUSZ” Sitaniec Błonie 433, 22-403 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 21.01.2004r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.03.2002r

1. ~~AUTO-COMPLEX, Wojciech Sidorowicz, ul. Białostocka 55, 16-100 SOKÓLKA~~ – na wniosek w/w z dnia 07.04.2011r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-ZŁOMAŃCZUK, Spółka Komandytowa, Autoryzowany Dealer, ul. Magazynowa 1, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-POMOC-NAPRAWA, Parking Strzeżony, Czesław Puślecki, Krajewice 103, 63-800 GOSTYŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.U.H. GIEJBO ; 72-132 MOSTY 48/1, ul. Armii Krajowej 24, 72-100 GOLENIÓW~~ – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 11.02.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~„AUTO-LIDER” Sp. z o.o., ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. „EKO-GAZ” K. Stolarek, ul. Kolejowa 16, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.06.2002r

1. ~~Zakład Handlowo-Producyjno-Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, 62-010 POBIEDZISKA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~LABOR-S.C. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, Józef i Piotr Gołębiowski, ul. 11-go Listopada 6, 09-402 PŁOCK~~ – na wniosek firmy P.H.U. CAR-GAZ z dnia 7.10.2003r wycofano w/w dealera z sieci
3. ~~INTER-TRANS I, Transport Drogowy-S.C. Aleksandria Pierwsza, ul. Rolnicza 31, 42-274 KONOPISKA~~ – poprawiono – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~„NA PO” Sp. z o.o. ul. Śremska 1, 63-040 NOWE MIASTO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

5. ~~PHP „PETROMAR”, Marek Piasecki, BIELE 10, 62-561 ŚLESIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~„POLNIS” Sp. z o.o. ul. Wrzesińska 174, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~PHU „MARES” s.c. Sp. z o.o. ul. Zielona 47, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 10.03.2004r. dokonano poprawki – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.12.2002r

1. ~~AUTO GAZ, Marek Kopeza, Stanisław Kowalski, ul. Koskowiecka 10, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Wielobranżowe Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „PROGRES” Sp. z o.o. ul. Szczecińska 1, 74-500 CHOJNA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~BARTGAZ Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, 60-115 POZNAŃ~~ – na wniosek firmy P.H.U. CAR-GAZ z dnia 7.10.2003r wycofano w/w dealera z sieci
4. ~~ELSPAW, Rusinek Wiesław, AUTO GAZ ELSPAW, ul. Norwida 5, 63-300 PLESZEW~~ – dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2003r

1. ~~Stacja LPG AUTO GAZ, Alicja Skąpska, ul. Piłsuekiego 1/28, 62-504 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokoła 40, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~PHU „An Car” Monika Niewiadomska, ul. Wrocławska 40, 63-200 JAROCIN~~ – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 21.01.2004r. dokonano wykreślenia
4. ~~FU „POMYKAŁA” Dezyderiusz Pomykała, ul. Ścinawska 10, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek firmy P.H.U. CAR-GAZ z dnia 7.10.2003r wycofano w/w dealera z sieci
5. ~~PHU „M&M” Marszałek, ul. Makuszyńskiego 70/72, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~EUROCAR Wieczorek, Autoryzowana Stacja Obsługi, Salon Samochodowy Fiat, ul. Fabryczna 10, 47-330 ZDZIESZOWICE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~„Błażejczak” Sp. z o.o. ul. Balonowa 47, 64-100 LESZNO STRZYŻEWICE~~ – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 21.01.2004r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Błażej Kasprzak, ul. Prusa 6, 64-200 WOLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTOGAZ Świtała s.c. Edward Świtała, Marcin Możdżanowski, ul. 3 stycznia 30, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych, Łukasz Bąk, ul. Dębowa 4, 63-040 NOWE MIASTO n/WARTĄ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe DAN POL, Wiesław Daniłowicz, ul. Koszalińska 12, 78-320 POŁCZYŃ ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~ORLEN TRANSPORT Poznań, Sp. z o.o. ul. Średzka 10/12, 61-023 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~TRANS POL S.C. ul. Niekładzka 10A, 72-300 GRZYFICE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2003r

1. ~~Szpot Sp. z o.o. ul. Wrzesińska 191, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „POL CAR” Sp. z o.o. ul. Gorzysława 9, 61-057 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~„OBRECKI” Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej ul. Pomorska 53, 25-343 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „RYBKA-GAZ” Andrzej Rybarezyk ul. Wrocławska 42, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~MC PHERSON Marek Ratajczak, ul. Maszynowa 26, 61-483 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

6. ~~Zakład Techniki Samochodowej „AUTO SERVIS GAZ” S.C. Tomasz Dubski, Mieczysław Dudziak ul. Wielichowska 97, 64-000 KOŚCIAN – na wniosek w/w z dniem 31.08.2008r dokonano wykreślenia~~
7. ~~PEUGEOT „RÓŻALSKI” Beata Różalska ul. Poznańska 200, 88-100 INOWROCŁAW – na wniosek w/w z dniem 1.01.2005r dokonano wykreślenia~~
8. ~~AUTO WEST Szpitun, ul. Trzebiatowska 9, ul. Koszalińska 48a, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~„AUTO SERVIS S.G.” SP. Z O.O. ul. Wrzesińska 44 A, 62-330 NEKLA – na wniosek w/w z dnia 10.10.2008r dokonano wykreślenia~~
10. ~~MIG-GAZ Andrzej Poturalski ul. Chrobrego 30, 66-100 MIEDZYRZECZ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~Firma Handlowo – Usługowa „MODERN – AUTO” Panasiuk Robert ul. Legnicka 55, ul. Kruszewica 26/28, 53-652 WROCŁAW – na wniosek firmy LANDI RENZO z dnia 2.07.2004 dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~J&R AUTO SALON Sp. z o.o. ul. Wrocławska 137, 45-836 OPOLE – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Łucka ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~Teresa Waszak, Szeżonów 7, 63-210 ŻERKÓW, Miejsce wykonywania działalności: ul. Ceglana 1, 63-200 JAROCIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~F.H.U.P. Stanisław Brzost, Wejciechów 24, 72-200 NOWOGARD, Miejsce wykonywania działalności: Wejciechów 24, Nowogard ul. Nadtorowa 12 – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
16. ~~AUTO ALARM RADIOMONTAŻ, Niedźwiedź Zygmunt, ul. Powstańców Wilk 4A, 62-030 LUBOŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2003r

1. ~~VIP-AUTO-GAZ, Krzysztof Lichtarski, ul. M.J. Piłsudskiego 17, 55-120 OBORNIKI ŚL. – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~REM CAR SERVIS, Grzegorz Rysztof, ul. Oko na 2, 62-590 GOLINA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„JAKART” Janusz Klecha, ul. Rogowska 44/38, 51-440 WROCŁAW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10-2016r – dokonano wykreślenia~~
4. ~~Autogaz Artur Dec, ul. Zielona 19, 74-400 DEBNO - na wniosek w/w z dnia 04.02.2010r dokonano wykreślenia~~
5. ~~Montaż Urządzeń Gazowych, Andrzej Adameczyk, ul. Narutowicza 6, 98-330 PAJĘCZNO - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2004r

1. ~~P.P.H.U. AUTO FART, Zygmunt Dulemba, ul. Okrzei 2, 64-920 PIŁA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~Firma Importowo-Exportowa EURO-AUTO Sp.J., Zakład Pracy Chronionej, ul. Wrocławska 105, 58-100 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.03.2004r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Zdzisław Żurek, ul. Ciecchanowska 17, 87-100 TORUŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.H.U. MOTO AUTEX”, ul. Gnieźnieńska 14, 62-300 WRZEŚNIA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~PPUH „ITALPOL” Mirosław Wiśniewski, ul. Krasińskiego 2/5, 58-160 ŚWIEBODZICE – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~F.H.U. AUTO CENTER, ul. Wodna 2, 30-566 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTO-GAZ MAX, Józef Małysa, ul. Wschodnia 29/32, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~F.H.U. MOTO PLUS, Krzysztof Pawlak, ul. Honoratka 57, 62-506 KONIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2004r

1. ~~Auto Naprawa, Janusz Chołody, ul. Lipowa 4, 62-130 GOŁAŃCZ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

2. ~~Auto Józwiak, Sp. z o.o. ul. Czarnkowska 14, 60-419 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. Mechanika, Blacharstwo, Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, 62-100 WĄGROWIEC~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.05.2004r

1. ~~„GALGAŃSKI” Ludwik Galgański, ul. Żwirowa 80, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. AUTO-SERWIS Łukasz Keczmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~Spółdzielnia Usług Rolniczych w Lubowie, 62-260 LUBOWO~~ – na wniosek w/w z dnia 18.01.2013 dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika, Elektromechanika Pojazdowa, Montaż i Naprawa „AUTO-GAZ” Tadeusz Gasik, ul. Bukowa 4, 62-095 MUROWANA-GOŚLINA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Gminna Spółdzielnia „Samopomoc Chłopska” w Mogilnie, ul. Magazynowa 1, 88-300 MOGILNO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~„TRANS KRUSZWICA Sp. z o.o. Kobylniki 35, 88-150 KRUSZWICA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~Dymowscy, P.H.U., Damian Dymowski, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM NOCHOWO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Sp. z o.o. ul. Parkowa 6, 63-100 ŚREM~~ – na wniosek w/w z dnia 15.01.2010r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. ~~Firma Handlowo-Usługowa „COMPLEX” Waśniowski Artur, ul. Litewska 26 m.19, 51-354 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Sklep – Warsztat Samochodowy, Janusz Romaniszyn, ul. Okrzei 2, 64-920 PILA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Osuch Ryszard, Mechanika Pojazdowa, ul. Poznańska 8, 62-040 PUSZCZYKOWO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia –
4. ~~TRAKO Sp. z o.o. ul. Łaska 205, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.-0.201-r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. „HAND-REM” Export Import, Jazienicki Julian i Teresa, ul. Sienkiewicza 105, 89-400 SEPÓLNO KRAJEŃSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 05.03.2010r dokonano wykreślenia
6. ~~„AUTO COMPOL” S.A. ul. Kazimierza Wielkiego 1, 61-863 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~SUNNY Sp. z o.o. ul. Obornicka 249, 60-693 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO-STYL ul. Keyńska 56, 62-100 WĄGROWIEC~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~NICIEJA S.C. Mechanika i Diagnostyka Pojazdowa, ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.07.2004r

1. ~~AUTOGARAŻ, S.C. G.Aniola, J.Garzyński, Chomećcie, ul. Poznańska 62, 62-052 KOMORNIKI~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów, Ryszard Krupka, ul. Długa 5H, 83-260 KALISKA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego, Warsztaty Szkolne, ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, 62-240 TRZEMESZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 03.10.2008 dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.07.2004r

1. ~~Firma Motoryzacyjna „LIGEZA” Sp. z o.o. ul. Wincentego Pola 28, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.Z.Mot. Zakład nr 1 O.Z.D.G. Poznań Sp. z o.o. ul. Wiosny Ludów 34, 64-800 CHODZIEŻ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Firma AUTO-SANOK, Jankowo Dolne 48A, 62-200 GNIEZNO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep, Raczkowska Małgorzata, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia

5. ~~„MARKUS” Różycki Marek – Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ – na wniosek w/w z dnia 18.08.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Firma Wielobranżowa AUTO PARTNER, Kasprowicz Roman, Płocki Zbigniew, s.c. ul. Objazdowa 19B, 62-300 WRZEŚNIA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~AUTO SERWIS, Firma Handlowo- Usługowa, K.Moezko i Syn, ul. Za Torem 25, 44-203 RYBNIK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. ~~P.H.U. CAR-GAZ Sp. z o.o. ul. Dworcowa 7, 62-020 Swarzędz, działalność: ul. Poznańska 28, 62-080 TARNOWO PODGÓRNE - na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 29.03.2005 dokonano wykreślenia~~
2. ~~Samochodowe Instalacje Gazowe, Handel Częściami Zamiennymi, ul. Miła 53, 78-400 SZCZECINEK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~F.H.U. „BŁA MAT” Joachim Ratka, ul. Rządowska 27, 64-810 KACZORY – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.H.U., Jan i Halina Ramusiewicz, Wysoka Wielka 10, 89-320 WYSOKA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Wejskowy Zakład Remontowo-Budowlany, ul. Sobieskiego 20, 62-200 GNIEZNO – na wniosek w/w z dnia 03.09.2008r dokonano wykreślenia~~
6. ~~KIM CAR, Krzysztof Ieżek, ul. F.Chopina 64, 62-700 TUREK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~P.H.U. AUTO LACK, Roman Skorek, ul. Polna 9, 68-200 ŻARY - na wniosek w/w z dnia 15.04.2010r dokonano wykreślenia~~

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.09.2004r

1. ~~Firma Prywatna, Marek i Halina Mikołajczak, ul. Fordońska 59, 85-719 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„ZAWIEJA” S.J. H.W.M. Zawieja, ul. Poznańska 200, 63-800 GOSTYŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.09.2004r

1. ~~CAR JAVI, ul. Lutycka 95, 60-478 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.T.H.W. TRANS POZ, ul. Wieruszowska 2/8, 60-166 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~HYUNDAI MC PHERSON SERVICE, Jan Ratajczak, ul. Gen. T.Kutrzeby 14, 61-719 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.11.2004r

1. ~~AUTOLUX Sp. z o.o. ul. Północna 56, 20-064 LUBLIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~TRANS WAG Sp. z o.o. ul. Łęczycka 58, 20-309 LUBLIN – na wniosek TD – nr 1 – z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~Zakład Wielobranżowy, Jerzy Szymański, ul. Wrzesińska 17, 62-302 WĘGIERKI – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.U.H. „BOSS” Stanisław Bajorek, ul. Sobieskiego 24, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA - na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTONAR Usługi Motoryzacyjne, Andrzej Narożny, Trzeciewica, ul. Polna 12, 89-100 NAKŁO – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~AUTO RAF, S.C. Patrycja Jazienicka, Rafał Jazienicki, ul. Topole 9, 89-600 CHOJNICE – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~AUTOSERWIS DOLNY ŚLĄSK L&M Sp. z o.o. ul. Karkonoska 50, 53-015 WROCŁAW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~DIXI CAR S.A. Al. Krakowska 24A, 05-090 RASZYN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~P.H.U. OMEGA, Kazimierz Łluziński, ul. Głębowa 30A, 61-312 POZNAŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~MUCHA S.J. ul. Katowicka 59, 43-190 MIKOŁÓW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~Przedsiębiorstwo Prywatne, Dariusz Pindur, – 1.1 Maj – 17, 11-500 GIŻYCKO – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2004r

1. ~~ASO CITROEN – Andrzej Drewnikowski, ul. Rzemieślnicza 12, DREWNIKOWSKI Sp. z o.o. ul. Bagienna 36D, 72-100 GOLENIÓW – zmiana M.I. nr 13 z dnia 8.06.2005r – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„AUTO POL SERVICE” S.A. ul. Mangalia 2, 02-930 WARSZAWA - na wniosek w/w z dniem 1.04.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~„TOTEM” Artur Strzelec, ul. Niepodległości 2, 63-130 KSIĄŻ WIELKOPOLSKI – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Ilnicki, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia~~
5. ~~Service HALLER, ul. Odysuseusza 20, 80-299 GDAŃSK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Sołowiej, Wysozka 29, 89-320 WYSOKA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. ~~POLEX AUTO CENTER Sp. z o.o. ul. Warszawska 59, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Centrum DAEWOO P.H.U., „R. Nowicki”, ul. Poznańska 48, 62-510 KONIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~HORNET Sp. z o.o. ul. Bolesława Krzywoustego 250A, 51-312 WROCŁAW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~JASTRZĘBSKI S.A., ul. Targowa 20, 08-110 SIEDLCE – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~P.U.H. KOŹMIŃSKI, ul. Kuławska 6 – 87-800 WŁOCŁAWEK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~MIBO Sp. z o.o.; ul. Jagiellończyka 41 C; 10-062 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~DOMCAR Sp. z o.o. ul. Spółdzielców 9A, 62-510 KONIN - na wniosek w/w z dnia 4.05.2009 r dokonano wykreślenia~~
8. ~~P.P.H.U. POLMAX Jan Polaczek, ul. Częstochowska 73, 42-260 KAMIENICA POLSKA OSINY – na wniosek – DT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~„IKAR” Paweł Kujawa, ul. Kossaka 88, 64-920 PIŁA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~Jan Kita, ul. Orzeszkowej 10d/1, AUTO GAZ KITA, Maciej Kita, ul. Michałowskiego 38, 64-920 PIŁA – zmiana M.I. nr 13 z dnia 8.06.2005r – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.04.2005r

1. ~~P.H.U. TRANSBUD SZCZECIN Sp. z o.o. ul. Obotrycka 14b, 71-684 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.H.U. Polmożbyt Toruń Holding S.A. Ul. Szosa Bydgoska 82, 87-100 TORUŃ, Miejsce montażu: ul. Toruńska 1-1, 87-00 WŁOCŁAWEK – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~MOTOZBYT ZABŁOCKA, ul. Inflancka 1/3, 91-857 ŁÓDŹ – na wniosek w/w z dnia 29.01.2010 dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTOSAR Sp. z o.o. – Rakowicz; ul. Wschodnia 38, 87-100 TORUŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~P.P.U.H. ALF, Henryk Milezarkowski, ul. Rapackiego 5, 73-150 ŁOBEZ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~P.H.U. CARTECH, ul. Szeroka 37, 62-300 WRZEŚNIA, miejsce wykonywania działalności: ul. Sokółowskiego 11, 60-682 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~P.H.U. GAM – K. Pronowbis, ASO KIA MOTORS, ul. Żmigrodzka 249e, 51-129 WROCŁAW – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.06.2005r

1. ~~P.W. AUTO TOM, ul. St. Wyszyńskiego 19/62, miejsce wykonywania działalności: ul. Dworcowa 2A, 65-019 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~ELITE S.C. Grażyna Uhman, Tadeusz Kaczmarczyk, ul. Niecała 2 A, 65-247 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~WEGA AUTO Sp. z o.o. ul. Poznańska 24, 62-800 KALISZ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. ~~„AUTOAt.OTO ELK” Sp. z o.o. ul. Eleka 9a, 19-321 NOWA WIEŚ ELCKA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~K&K Marta Kurowska i Iwona Krzysztyniak s.c. ul. Zamiejska 16, 57-300 KŁODZKO~~ - na wniosek w/w z dnia 8.05.2008r dokonano wykreślal.a
3. ~~FHU LE GAZ Janusz Lecyk, ul. Wypoczynkowa 7, 64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. Polmozbyt Sp. z o.o. ul. Lubelska 3, 58-300 WALBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO SERWIS inż. Rafał Podgórski, os. Orla Białego 75/119, 61-251 POZNAŃ, działalność: ul. Warszawska 39, 61-028 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~Spółdzielnia Kółek Rolniczych, ul. Pałczyńska 7, 62-320 MIŁOŚLAW~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
7. ~~A.S.O. Chrysler Jeep Daihatsu Skoda, Zbigniew Jaśniak, ul. Cmentarna 11, 62-051 ŁĘCZYCA k/ Poznania~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. ~~PH.U. „MARCO” Kubiak Marek, Skalowo 10, 62-025 KOSTRZYŃ WIELKOPOLSKI, miejsce wykonywania działalności: ul. Dąbrowskiego 9, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~PUH „MASA” Sp. z o.o., ul. Sulechowska 32, 65-022 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~„GÓRNY POCZYNEK” Sp. z o.o. ul. Słowiańska 23, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~Z.H.U. SZLEM ul. Bukowska 82/24, 60-396 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z –nia 11.10–2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO SERVICE Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Michałowo 14, 88-140 GNIEWKOWO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~ROJAN, Sprzedaż Samochodów Komis, Słomiński Robert, Nochowo, ul. Śremska 13b, 63-100 ŚREM~~ - na wniosek w/w z dnia 21.01.2010r dokonano wykreślenia

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. ~~„DYMOWSCY” P.H.U. Andrzej Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~„DYSZKIEWICZ” Sp. z o.o. ul. Warszawska 84, 05-520 KONSTANCIN JEZIORNA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Montażu Instalacji Gazowych do Pojazdów Samochodowych, P.W. Dariusz Gierczak ul. Niekielska 131, 85-347 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~Jerzy Bogacki, ul Mieszka I 45, 71-011 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO LAMA Sp. z o.o. Złotniki ul. Obornicka 4, 62-002 SUCHY LAS~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~UNICAR Sp. z o.o. Koncesjoner Renault, ul. M.Skłodowskiej Curie 67A, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
7. ~~Aleksander Konarzewski, ul. Nowotoruńska 15, 85-854 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
8. ~~W.M. Jabłońscy, Firma Handlowo Usługowa „Władysław Jabłoński” Sp. J. Al. Niepodległości 159, 64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
9. ~~Barbara Kęzińska ul. Wyrzyska 88, 89-110 SADKI~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
10. ~~Z.H.U. AUTO STYL Z.Z.E. S.A. ul. Zaćsże 15, 65-775 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
11. ~~F.U.T. „TEL” Janusz Nowak, ul. Podgórna 5, 78-520 ZŁOCIENIEC~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2009r

1. ~~„AUTO WYDECH” s.c. Cz. Hochół, A. Hochół, Janikowo, ul. Gnieźnieńska 1B, 62-006 KOBYLNICA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~M&M AUTO, Mariusz Urbanek, ul. Przepiórcza 29A m.2, 60-162 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.dokonano wykreślenia

3. ~~SKODEX Sp. z o.o. ul. Unii Lubelskiej 5, 61-249 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2009r

1. ~~Oscar Sp. z o.o. Oddział Oscar Bis, ul. Warszawska 100, 07-300 OSTRÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Sorella Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 133, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~„OSCAR” Sp. z o.o., ul. Traugutta 59, OSTROLEKA~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2009r

1. ~~P.H.U. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytniki ul – Sypniewo 23F/4 wykonywania działalności: ul. Sokółowskiego 11, 62-023 GĄDKI 61-327 POZNAŃ zmiana TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.H.U. AUTO-GAZ, Krystian Lewandowski, ul. Jabłonkowska 3, 61-435 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2010r dokonano wykreślenia
3. Firma Motoryzacyjna WERRA, Werra Ryszard, ul. Boczna 9, 77-400 ZŁOTÓW
4. ~~P.U.H. Auto Mobil Sp. z o.o. ul. Gdańska 17, 84-200 WEJHEROWO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2009r

1. ~~F.U.H. Sebastian Drozdowski, ul. Pyrzycka 40, 74-240 LIPIANY~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Techniki Samochodowej „AUTO-SERVIS-GAZ” S.C. Tomasz Dubski, ul. Wielichowska 97, 64-000 KOŚCIAN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AMICAR, Dacko, Cierliński i Spółka, Sp.J., ul. Robotnicza 94, 53-608 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~ADF Auto Sp. z o.o., ul. Karkonoska 45, 53-015 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2011r

1. ~~Firma „DEC” A.B.Z. DEC S.J., ul. Chojewska 42A, 74-400 DĘBNO~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. ~~MSCOM, Sokół Marcin, ul. J.M. Ossolińskiego 29, 56-120 BRZEG DOLNY~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~ACM MARI CAR Sp. z o.o., ul. Metalowa 1, 60-118 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 19 z dnia 11.10.2016r. dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.11.2016r

1. ~~P.H.U. CARGAZ BIS MARIOLA REWERS, ul. Pokrzywno 5 dz.30, 1-315 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS

PL*0006*00/G

nr 7184

LANDI RENZO POLSKA SP. z o.o. 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79 A 01-320 Warszawa, ul. Szeligowska 20 - podstawie zmiany Nr 9 M. I. z dnia 19.08.2004r

1. Trans-Wag Sp. z o.o., ul. Łęczyńska 58, LUBLIN
2. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych, ul. Obwodowa 3, GAJEWO/GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto-Gaz Stefanowski, ul. Poznańska 14, ŁÓDŹ~~ „Nagaz Stefanowski” Sp.j. Aleja 1-go Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ, filia: „Nagaz Stefanowski” S.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, ul. Maratońska 92, 94-007 ŁÓDŹ - na wniosek firmy LANDI RENZO z dnia 29.04.2004r dokonano zmiany
4. Landi Renzo Polska Sp. z o.o., ul. Szeligowska 20, WARSZAWA ul. Graniczna 79A, 05-410 JÓZEFÓW – na wniosek LANDI RENZO z dnia 10.12.2004r dokonano zmiany
5. ~~Jakart s.e.~~ Ryszard Tadaszczak, warsztat: ul. Legnicka 56, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW, warsztat: ul. Legnicka 56 – na wniosek firmy j.w. dokonano zmiany

6. ~~Spółdzielnia Pracy Minol, Zakład gazu płynnego, ul. Jana Kazimierza 61, WARSZAWA~~ – zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r
7. —AUTO-BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** — na wniosek firmy D.T. GAS SYSTEM dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w firmy z dnia 22.1-.2004r do-onano zmiany adresu

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r

1. Z.U.P. Auto-Gaz Kopiczko ul. Jarzębinowa 8, **AUGUSTÓW**
2. ~~Montaż Napędów Gazowych do Samoch. J. Cieplowski~~ MOTOGAZ CIEPŁOWSKI-CIEPŁOWSKI JERZY, ul. Rynek Grocholski 11, **97-413 BEŁCHATÓW** - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
3. ~~PZM OZDG Lublin Sp. z o.o. Oddział Biała Podlaska ul. Jana Pawła II, BIAŁA PODLASK~~ — na wniosek TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~Automobilklub Podlaski ul. Braniciego 19, BIAŁYSTOK~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 16.02.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
5. ~~ZU Samochodowe Instalacje Gazowe ul. Matejki 45, BIAŁYSTOK~~ - na wniosek fir-y LANDI R-NZO (pismo z dnia 16.02.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
6. ~~Biel Car ul. gen. M. Boruty Spiechowicza 27, BIELSKO-BIAŁA~~ — na wniosek TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Naprawa Auto Gaz, Adam Zaremba ul. Jarzębinowa 52, BIELSK PODLASKI~~ - na wniosek w/w z dnia 27.08.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~Elektro Auto Gaz ul. Matejki 2, BOCHNIA~~ — na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
9. ~~„Exgaz” Spółka Jawna, Sz. Pawliki, D. Klimeczak, Bachorzyn 53, 98-113 BUCZEK~~ —zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r — zmiana M.T. nr 27 z dnia 29.06.2006r — na wniosek TDT nr 118 z —nia 05.06–2017r. dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kubat ul. Odrodzenia 48, CZĘSTOCHOWA~~ — na wniosek TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
11. ~~Eko Victor LPG ul. Polna 10, CZŁUCHÓW~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci
12. ~~Interbis S.C. ul. Grunwaldzka 415, GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
13. Auto Gaz Haki Holownicze, Mirosław Suski ul. Poniatowskiego 36, **GRODZISK MAZOW.**
14. ~~Autoryzowana Stacja Landi Renzo Auto Gaz, Zofia Żochowska ul. Karabinier w 4, GRUD IĄDZ~~ - na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
15. Elektromechanika Pojazdowa, Mariola Kruszewska ul. Wybickiego 31, **GRUDZIĄDZ**
16. ~~Zakład Montażu Instalacji Gazowej do Samochodów Osobowych, Kamińska Małgorzata, ul. Oborniki 82/3 (warsztat ul. Dobrego Urobku 35 ul. H. Dułęby 7) 40-833 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
17. ~~Auto West ul. Trzebiatowska 9, KOŁOBRZEG AUTO-WEST-SZPITUN, Zbigniew Szpitun, ul. Koszalińska 48A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ —zmiana M.I. nr 61 z dnia 02.11.2010r — na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
18. Auto-Center, Lewandowski Roman ul. Wojska Polskiego 37A, **KONIN**
19. Fugazi Tomasz Miksa, Marek Radoszyn, Jerzy Starmach Sp. J., ul. Linde—o 20, **30—48 KRAKÓW** FUGAZI S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 5, **30-148 KRAKÓW** —na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy - zmiana TDT nr 104 z dnia 14.04.2015r.
20. ~~PW Auto Moto Kutno ul. Sienkiewicza 28, KUTNO~~ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
21. ~~Technotop Sp. z o.o. Konopnica 164A, LUBLIN/MOTYCZ~~ — na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
22. Auto Gaz, Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach Henryka Grzybowski ~~Grabowska~~, ul. Sienkiewicza 18 ~~Górnicza 2A~~, **99-100 ŁĘCZYCA** —zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. (dopisano właściciela) — zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
23. ~~PHU „MARPOL” Jerzy Kotowicz, ul. Płocka 1, 99-400 ŁOWICZ~~ — na wniosek firmy „NAGAZ” z dnia 21.06.2004r dokonano skreślenia
24. ~~PUH „Peterpol”, Piotr Zach ul. Obłęgorska 6, ŁÓDŹ~~ — na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
25. „Eko-Auto” Firma Usługowo Handlowa, Robert Górski ul. Rokocińska 32/34, **ŁÓDŹ**
26. Zakład Mechaniki Pojazdowej, J. Holwek, D. Majewski ul. Weselna 27, **ŁÓDŹ**
27. ~~Auto Fapol Sp. z o.o. ul. Puszkińska 50, ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. do-onano wyk—eślenia

28. ~~Auto-Gaz Serwis, ACC Andrzej Rzepka ul. Fiolkowa 16 Oskara Langego 16 Górna 31, 43-195 MIKOŁÓW – zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r – zmiana TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r.~~
29. ~~P.H.U. „PARTNER BIS“ ul. Dąbrówki 30, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI - na wniosek w/w z dnia 27.06.2007r dokonano w–kreślenia–~~
30. ~~PHU Moto Mazury Sp. z o.o. ul. Olsztyńska 13, MRĄGOWO- na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.dokonano wykreślenia~~
31. ~~Auto Master S.C. ul. Brzezińska 50, M-SŁOWICE – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia~~
32. ~~PHU Gryn ewiez ul. Eleka 2, OLECKO - na wniosek w/w z dnia 02.10.2008 dokonano wykreślenia~~
33. ~~Car Gaz Zakł–d UsługowoHandlowy ul.208ykreśleni208nia208śleniaN~~
34. ~~ELMAR, ul. Zakątka 2, 26-300 OPOCZNO - na wniosek w/w z dnia 20.02.2009r dokonano wykreślenia~~
35. ~~Auto Eko Gaz Małgorzata & Tomasz Jańczak ul. Lutomiarska 21, PABIANICE - na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia~~
36. ~~Usługi Mechaniczne i Drogowe S.C. ul. Wileczyńskiego 1, PŁOCK – na wniosek TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.dokonano wykreślenia~~
37. ~~Salon KIA Felezykowsey ul. Czarnieckiego 25/27, RADOM – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokon–no wykreś–enia~~
38. ~~„Auto-Gaz Domagalski” Ryszard Domagalski, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO – na wniosek w/w z dnia 21.10.2013r dokonano wykreślenia~~
39. ~~Motorex Sp. z o.o. ul. Kościuski 5, SIERPC - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci~~
40. ~~Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Jacek Przeworski ul. Pasternik 6A, SUCHEDNIÓW – na wniosek TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.dokonano wykreślenia~~
41. ~~PHUP Motozbyt Sp. z o.o. ul. Sejneńska 91, SUWALKI – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia~~
42. ~~Rejonowa Kolumna Transportu Sanitarnego ul. Pyskowiecka 54, TARNOWSKIE GÓRY – na wniosek TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.dokonano wykreślenia~~
43. ~~Moto Komplex S.C. ul. Folwarczna 1, TOMASZÓW LUBELSKI/ROGÓŻNO – na wniosek TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.dokonano wykreślenia~~
44. ~~Auto-Gaz Instalacje Gazowe- Mon–aż Andrze– Smogorzewski ul. Modlińska 227A, WARSZAWA~~
45. ~~Autko Gaz S.C. Chmielna 116/118m82 (warsztat-ul. Podleśna 38A) WARSZAWA~~
46. ~~Coltrans, Sławomir Andrzejczyk ul. Kwitnąca 3, WARSZAWA – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia~~
47. ~~Furpol Sp. z o.o. ul. Żuromińska 7/40 (warsztat ul. Białolecka 225) WARSZAWA - na wniosek firmy LANDI RENZO z dnia 29.04.2004r wycofano w/w dealera z sieci~~
48. ~~PPUH Izpol, Izabela Luczkowska ul. Prymasa Tysiąclecia 81A/7, WARSZAWA – na wniosek TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.dokonano wykreślenia~~
49. ~~Migaz S ul. Białolecka 184, ul. Modlińska 264A, WARSZAWA – na podstawie zgłoszenia firmy LANDI RENZO z dnia 28.10.03 dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
50. ~~K&K Wejcherowo ul. Gdańska 105/107, WEJHEROWO – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia~~
51. ~~Margaz S.C. ul. Bagno 5, Al. Solidarności 10, 07-100 WĘGRÓW – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r~~
52. ~~Warsztat Samochodowy, Arkadiusz Kobylński Zalesie 34, ZALESIE/SIENNICA~~
53. ~~Auto Mgaz P.H.U. Marek Malec, ul. Graniczna 2A ++, 22-400 ZAMOŚĆ - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.~~
54. ~~Auto Eko Gaz, Andrzej Baron ul. Śmieszek 25, ŻORY – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.05.2001r

1. ~~PHU „AUTO_KRAS” Sp. z o.o. Henry Krasowski, ul.Orzechowa 42, BIAŁYSTOK –zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.05.2005r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia~~
2. ~~STACJA GAZ Marek Zdanowicz, ul. Wybińskiego 2, BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~

3. ~~Z W U H „DELTA” Krzysztof Domała, ul. Mławska 5, 06-400 CIECHANÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono
- Zakład Handlowo Usługowy „PRIMAGAZ” M.B. Nowiczy, Autoryzowany Serwis Samochodowy
5. BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ Bogumił Nowicki, ”M.B. Nowiczy ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO Straszaków 123, 62-604 KOŚCIELEC- na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmiany nazwy— zmiana M.T.B. i G.M. nr 87 z dnia 26.03.2013r
6. PHP „REGO”, ul. Przemysłowa 23, ~~KRAŚNIK~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. „ALGAZ”, ul. Brukowa 18, ~~ŁOMIANKI~~— zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
8. ZPHU „IBUD”, ul. Słowackiego 94, ~~MYSZKÓW~~— na wniosek TDT nr 120 z dnia 31.08-2017r. dokona- o wykreślenia
9. AUTO GAZ SERWIS, Waldemar Jończyński, ul. Kolejowa 8, **RADOM**
10. EL GAZ S.C. Owczarczyk, Luty, ~~ontaż Serwis nstalacji Gazowyc~~, ul. Biezuń ka 2a, ul. Radzymińska 65 Targowa 11/13, ~~03-727 03-751 WARSZAWA~~ —zmiana M.T. nr 27 z dnia 29.06.2006r-- zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
11. ~~Systemy Alarmowe Zabezpieczenia Antykradzieżowe ul. Szwankowskiego 8/111, WARSZAWA— warsztat ul. Jagiellońska 67A~~— na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. PHU „KONRYS”, ul. Orzechowa 4, ~~Białystok~~ -- na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 16.02.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
2. PPUH „EXBUD BETA Sp. z o.o.”, ul. A. Struga 7, **BIAŁYSTOK** – zmiana M.T. nr 27 z dnia 29.06.2006r
3. „AUTO GAZ MECHNIKA” Mieczysław Kazberuk, ul. Studzienna 6/15, **BIAŁYSTOK** - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 16.02.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
4. PHU „KAZIMIERZ LIGAS”, ul. Zielona 1, ~~CHRZĄSTOWICE~~— na wniosek TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. dokonano wykreślenia
5. „PHU JAN SOBAŃSKI AUTO SYSTEM”, ul. Konopnickiej 13, ~~KOBYŁKA/W WA~~— na wniosek TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. dokonano wykreślenia
- WSP STACJA OBSŁUGI SAMOCHODÓW, ul. Krakowskie Przedmieście 28, **KUTNO** - n- wniosek w/- z dnia 15.06.2009r dokonano wykreślenia
7. „B.T.B.” Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, ~~05-120 LEGIONOWO~~ ul. Modlińska 93, ~~05-110 JABŁONNA~~— na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia
8. „Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska”, ul. 1-go Maja 2, ~~ŁOCHÓW~~— na wniosek TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. dokonano wykreślenia
9. PRZYGUCCY INTER CAR Sp. z o.o., ul. Legionów 106, ~~ŁÓDŹ~~— na wniosek TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. dokonano wykreślenia
10. „ZHU KARAT S.A. GIBADŁO”, ul. Kollataja 40/42 Zakład Usługowo Handlowy „KARAT” Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, ~~06-400 OTWOCK~~— na wniosek w/w firmy z dnia 16.12.2003r dokonano zmiany— na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia
11. „AUTOPOL” Wiesław Michalski, ul. Bońki 6b, ~~PŁOŃSK~~— na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
12. „Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej”, ul. Mickiewicza 11, ~~SUWAŁKI~~— na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
13. „FHU BANASIK S.C.”, ul. Smolna 30, **TOMASZÓW MAZOWIECKI** – na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano skreślenia
14. „AUTOSŁAW” Sławomir Kołodziej, ul. Sieradzka, ul. Warszawska 41, ~~98-300 WIELUŃ~~— na wniosek LANDI RENZO z dnia 10.12.2004r dokonano zmiany— na wniosek TDT nr 121 z dni- 21.11.2017-. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.08.2001r

1. P.W. EURO CAR, ul. Wolności 60, ~~CHORZÓW~~— na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia
2. V SYSTEM Zakład Elektroniki, ul. Szczecińska 3; **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI** - na wniosek w/w z dnia 6.06.2007r dokonano wykreślenia
3. Przedsiębiorstwo Przewozu Towarów PKS S.A., ul. Różdzińska 41, ~~KATOWICE~~— na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
4. Z.W. FABEX Mari-n Honkisz, u- Dolna 21, **KOZY**
5. P.U.H. DORPOL Lidia i Edward Dorobiszowie, Armii Krajowej 110, ~~POREBA K/ZAAt.ERCIA~~— na wniosek TDT nr-121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia

6. [Zakład Montażu Instalacji Gazowych „MAR-CAR” A–TO GAZ](#) Ma–ek Mańczyk, ul. Wiejska 16, **RYBNIK** - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany nazwy
7. [MODEM SP. Z O.O., ul. Al. Mireckiego 22, SOSNOWIEC](#) - na wniosek w/w z dnia 14.07.2006 dokonano wykreślenia
8. [HUBCAR Marek Nowak, ul. Perłuna 54/31, WARSZAWA](#) - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.11.2001r

1. [Auto na Gaz Andrzej Buraczewski, Ignat i 47, 16-0-1 IGNATKI/KLEOSIN](#) – na wniosek w/w z dnia 21.11.2017r dokonano wykreślenia
2. [F.H.U. Marco Marek Przybyła, ul. Winiarska 23, 62-800 KALISZ](#) – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia
3. [F.H.U. „BKZ AUTO” A.Burda, J.Zięć, Al. Jana Pawła II 37, 31-864 KRAKÓW](#) - na wniosek w/w z dnia 15.12.2008 dokonano wykreślenia
4. [Turbo Gaz Andrzej Turowski, ul. Miejska 5A, 16-315 LIPSK](#) – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia
5. PPHU Delta, [ul. Wyszowska 20](#) Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**, działalność: ul. Strumykowa 15/10, **03-138 WARSZAWA** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
6. Awres S.C., ul. Nowowiejska 7B, – **35-326 RZESZÓW**
7. [PHU AUTO Antoni Zajko, ul. Pułaskiego 84, 16-400 SUWAŁKI](#) – na wniosek w/w firmy z dnia 28.04.2004r dokonano wykreślenia
8. [Auto Serwis S.C., ul. XXX Lecia PRL 16, Marek Feliks Tkaczyk, Tomasz Maciej Kozłowski, ul. Nowomiejska 9a, 16-400 SUWAŁKI](#) – zmiana M.T. nr 28 z dnia 23.08.200 r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
9. [Moto Parts Serwis, ul. Nakielska 4, 01-106 WARSZAWA](#) – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
10. [LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ](#) – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci
11. [„X” J. Staska, D. Kazimierzczyk, ul. Stanisławowska 54, ul. Tadeusza Kościuszki 2/54, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI](#), działalność: 05-311 Choszczówka Rudzka 11 gm. Dębe Wielkie – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 17.01.2006r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci monterów – z dnia 20.12.2001r

1. [Auto Gaz Centrum Jarosław Zagożdżon, Antoniówka 11, 26-630 JEDLNIA LETNISKO](#) – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia
2. [F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW](#) - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia –
3. Auto Gaz Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56 B, **20-203 LUBLIN**
4. [Eko System S.C. E. Panasiewicz, S. Kaźmierski, Eko Salve Spółka Jawna, ul. Rozalii 44, 97-500 RADOMSKO](#) – na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 16.04.2003r) dokonano zmiany nazwy – na wniosek w/w z dnia 18.01.2010r dokonano wykreślenia
5. [Awicar Sp. z o.o., ul. Krótka 2, 98-200 SIERADZ](#) – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.02.2002r

1. BROKER SERWIS Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
2. P.W. WILMOT S.C. H. Pater, J Mazur, [W Małecki](#), Wilcze, ul. Szosa Gdańska 24, **86-031 OSIELSKO** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 92 z dnia 07.10.2013r
3. Auto Serwis Krzysztof Kamiński, ul. Pokojowa 48 [Żeromskiego 79E](#), **05-400 OTWOCK** – zmiana TDT nr 110 z dnia 07.03.2016r.
4. [TUN GAZ Handel, usługi, sprzedaż gazu Renata Pawłowska, m. Zaleskie 34, 16-500 SEJNY](#) - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 16.02.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
5. [AUTO ŻOLIBORZ SP. Z O.O., ul. Rudnickiego 3, 01-858 WARSZAWA](#) – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia
6. [Lucyna Małecka, ul. Ojcowska 2, 02-918 WARSZAWA](#) – na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia
7. [PPHU TWARÓG, ul. Keyńska 56, 62-100 WĄGROWIEC](#) – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04–2002r

1. ~~Firma Prywatna „R-CONEX” Radosław Łaskawiec, ul. Fliegera 12/27, 40-053 KATOWICE, warsztat Sosnowiec ul. Partyzantów 11 – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. „TERAZ” Witold Szymaniak, ul. Pomorska 250 ~~Piłsudskiego 143, 92-318 92-013 ŁÓDŹ~~ - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
3. MIG-GAZ Mechanika Pojazdowa Montaż Naprawa Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Polna 47 ~~16, 05-180 POMIECHÓWEK~~ - zmiana –D.T nr 4 z dnia 13.02.2014r
4. ~~P.P.H.U. „POL TRANS” Michał Strzelecki, Gana 112, 46-320 PRASZKA – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~P.H.U. KOSCAN II Auto-Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych Mariusz Przybylski, ul. Działkowa 61, 69-500 SOCHACZEW – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
7. Mechanika P-jazdowa P-otr Perka, ul. Zakątna 8, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
8. ~~P.H.U. Aspol, ul. Główna 76, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~Export Import Handel Usługi, Aleksander Ciesłowski, ul. Słomiana 14, 01-353 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia~~
10. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „Auto-Motor”, ul. I.A.W.P. 130, 07-200 WYSZKÓW – na wniosek w/w z dnia 11.07.2005r dokonano wykreślenia~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2002r

1. ~~AUTOGAZ Instalacje LPG, Artur Dec, ul. Zielona 19, Firma „DEC” A.B.Z. DEC Spółka Jawna, ul. Chojęńska 42, 74-400 DEBNO – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.05.2005r – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Tkaczyk Henryk, ul. Bosmańska 21/18, warsztat Stare Bielice 102A, 75-257 KOSZALIN – na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/w wykreślono~~
3. ~~AUTOSIR Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 93, 08-200 SIERADZ – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.06.2002r

1. ~~Auto-Gaz Serwis Jakubowski Bogusław, ul. Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNO – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Mariusz Kijewski, ul. Kraszewskiego 5A, **06-400 CIECHANÓW**
3. ~~Usługowy Zakład Mechaniki Pojazdowej, Mirosław Pawluk, ul. Łąkowa 6, 78-500 DRAWSKO POM. – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
4. AUTO CENTRUM LPG Krzysztof Jarosiewicz, Marcin Kaczmarek s.c. ~~Auto-Gaz-Mechanika Pojazdowa, Krzysztof i Iga Jaroszewicz, S.C., ul. Ludowa 15A ul. Armii Krajowej 31 Z.W.M. 43, 09-120 NOWE MIASTO 09-100 PŁOŃSK – zmiana M.I. nr 66 z dnia 20.04.2011r – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r – zmiana TDT nr 152 z dnia 21.07.2021r.~~
5. ~~AS-CAR Bosch Service Artur Syczewski, ul. Saffa 3, 08-110 SIEDLCE A.T. GAZ Artur Syczewski, Adam Górzeński, ul. Saffa 3, 08-110 SIEDLCE - przeniesienie homologacji – pismo firmy LANDI RENZO POLSKA Sp. z o.o. z dnia 16.07.2002r - pismo z dnia 6.01.2004r wniosek o wykreślenie~~
6. ~~GASCAR Krzysztof Baranowski, ul. Opoczńska 4a m 2 warsztat ul. Codzienna 61, 02-526 WARSZAWA – na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/w wykreślono~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.06.2002r

1. ~~P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26-200 KOŃSKIE ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓW – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Rafineria Jasło, Zakład Kontroli i Napraw Pojazdów Sp. z o.o., ul. 3-maja 101, 38-200 JASŁO – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. FHU BODEX, Bogusław Gardynik, ul. Grelecka 6 ~~ul. Kielecka 134, 27-400 Szewna / OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI - zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r~~
4. „AUTO-WATKEM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~PHU WATKEM, Wiesław Puterla, al. Armii Krajowej 4, 35-307 RZESZÓW – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.~~
5. ~~ME-HANIKA PO-AZDOWA, Sławomir Kościelniak Mazda, Toyota, Daichatsu, ul. Warszawska 22, 05-082 WARSZAWA / Blizne Łaszczyńskiego – na wniosek TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. dokonano wykreślenia~~

6. **MECHANIKA POJAZDOWA** Marek Turała ~~Turnała Marek i Wiesława~~, ul.Glinno 19, **98-290 WARTA** - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
7. **JAKART** Ryszard Tadaszczak, ul.Sępa Szarzyńskiego 86/1, **50-334 WROCŁAW**, warsztat ul. Żubrza 10 ~~Đługa 11/13~~, **50-334 54-229 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 134 z dnia 25.01.2019r.
8. ~~PRIMLUX SP. Z O.O.~~, ul.Mirosławiecka 27, ~~75-520 ZŁOCIENIEC~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
9. ~~J&K s.c P.UH.~~, ul. Szczecińska 56, ~~74-100 GRYFINO~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
10. ~~Dystrybucja Gazu GAZ CAR, Tadeusz „ADMAR” Adam Oldakowski, I. Legionów 135 C~~, ~~18-400 ŁOMŻA~~ – zmiana M.T. nr 39 z dnia 27.08.2007r – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. **Auto-Gaz Junior** Kukliński Mariusz, ul.Przemysłowa 42, **19-203 GRAJE-O**
2. ~~FHU KG GAZ~~ Kazimierz Grygny, ul.Orawska 12A, ~~30-501 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 14.06.2005 działalność została zawieszona do odwołania
3. **JANUSZ KARKUS „EKO-CARS”** ~~EKO CARS Janusz Karkus~~ **Krakus**, ul.Myśliwska 53E ~~51~~, **30-718 KRAKÓW** – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.05.2005r - zmiana TDT nr 104 z dnia 14.04.2015r.
4. **A.Machudera**, Ozorkowskie Przedmieście 73, **99-100 ŁĘCZYCA**
5. ~~AUTO MOTO GAZ~~ Władysław Laneman, ul.Szklana 1A, ~~70-743 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.08.2002r

1. ~~Obsługa Biurowa Firm Elektromechanika~~ Autoczyszczoń, Systemy Samochodowe, Czyszczoń Bogusław, Chabówka 66, **34-720 CHABÓWKA**- zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 20.06.2012r
2. **P.H. Tomasz Łukasiewicz**, ul. Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
3. ~~Zakład Wielobranżowy, Janina Markowicz~~, ul. Szczecińska 35B/7, ~~72-400 KAMIEN POMORSKI~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Moto Sport, Maria Duda~~, ul. Koszalińska 60, ~~75-016 KOSZALIN/KRETOMINO~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
5. ~~FUKS Samochodowe Instaluje Gazowe~~, ul. Wodna 2, Cargo, Tobała–Tadeusz T–mon, ul. Wiślicko 12/8, **31-538 KRAKÓW** – zmiana M.T. i B. nr 35 z dnia 19.03.2007r
6. ~~Jan Patola, Gaz Hurt~~, ul. Zerwana 15, ~~32-091 MICHAŁOWICE~~ –ul.Cystersów 21, ~~31-553 KRAKÓW~~ ul. ~~Warszawska 221A~~, ~~32-087 BIBICE~~ –zmiana M.I. nr 48 z dnia 2.09.2008r –zmiana M.I. nr 65 z dnia 08.03.2011r – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r.dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Bochenek, Józef Bochenek~~, **DYNAMICA Sp. z o.o.** Jawornik 525, ~~32-400 MYŚLENICE~~ –zmiana M.T.B.i G.M. nr 88 z dnia 23.04.2013r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
8. **PPUH Compact**, Marian Pietrański, ul.Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
9. **Auto Serwis**, Paweł Biedrzycki, ul. Zadbę 3A ~~3~~, **05-505 PRAŻMÓW**- zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
10. ~~FHU NOW GAZ, P.P.H.U. Szewczyk Sławomir~~, ul.Dunajcowa 5, ~~Szewczyk Firma Motoryzacyjna, Sławomir Szewczyk~~, ul. Papińska 11 , ~~33-340 STARY SĄCZ~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r –zmiana M.T.B.i G.M. nr 88 z dnia 23.04.2013r – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
11. **Auto Gaz Mechanika Samochodowa**, Cezary Życzkowski, ul. Lipowa 39 Kalinowa 2, ~~16-400 SUWAŁKI~~ –zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
12. ~~ZUH Auto Gaz, Zbigniew Szpakowski~~, ul.Parkowa 1, ~~16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2002r

1. ~~Z.H.U.P. Dakol Sp. z o.o.~~, ul. Jana Pawła II 11a, ~~39-200 DĘBICA~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
2. ~~F.P.U.H. Andrzej Cebula~~, ul. Przemysłowa 21, ~~44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia
3. **Market Pol** Jolanta Dąbkowska, ul. ~~Dębowa 21A/4~~ warsztat Bytkowska 1B, **40-955 KATOWICE** - zmiana M.I. nr 49 z dnia 19.11.2008r
4. ~~Auto Linia S.C. M.Grzybezyk, K. Grzybezyk~~, ul. Witosza 18, ~~60-612 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia

5. ~~TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW~~ – na wniosek firmy ~~EKO-GAZ z dnia 07.11.2003r~~ dokonano zmiany nazwy - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia
6. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych Auto Remont, ul. K.K. Wielkiego 102, 32-300 OLSZANIEC~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Autocentrum Sp. z o.o., ul. Kasprówicza 16, 20-600 ADOM~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Jakubowscy Sp. Jawna, Świleża 146 36-072 ŚWILCZA~~ ul. Kujawska 3, **35-323 RZESZÓW** – zmiana M.T B. i G.M. nr 80 z dnia 9.07.2012r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
9. ~~APS Szuścik Zdzisław, Płonów 24 1.Stawowa 2, 41-200 SOSNOWIEC~~ – zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
10. ~~Odyssey Nissan Janette Alama, ul. Jagiellońska 55, 03-301 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 07.04.2008 dokonano wykreślenia
11. ~~Auto Color Service Andrzej Costazza, ul. Roosevelta 120 A, 41-800 ZABRZE~~ - na wniosek w/w z dnia 04.04.2008r dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2002r

1. ~~P.T.H.U. TURMOT Sp. z o.o., ul. Mazurska 4, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO BAYER Wiesław Łagodziński, ul. Warszawska 129, 82-300 ELBLĄG~~ – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
3. PPH FAX S.C. H.Stojaczew, A.Stojaczew, A.Kośmider, ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
4. ~~GŁOWACZ W Sp. z o.o., ul. Wojska Polskiego 9, 43-603 JAWORZNO~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.W. WAN DEKO Andrzej Wójcik, ul. Malborska 107, 60-624 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 07.06.2011r dokonano wykreślenia
6. ~~Elektromontaż Nr 2 Kraków Instalacje i Transport Sp. z o.o., ul. Łowińskiego 7, 31-752 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. F.U.H. GREDAR S.C. GŁĘBICKI I SUCHODOLSKI, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**
8. AUTO GLEŃSK ~~EKO-GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA~~ ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA** - zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r
9. Montaż Instalacji Gazowych, Renata Śniegucka, ul. Zachodnia 25, **06-500 MŁAWA**
10. ~~PIELECH, Zaczęsz 13, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
11. GAZMOBIL JACEK POTERAŁOWICZ, ul. Filaretów 31 ~~Piłsudskiego 41/87~~, **43-100 TYCHY** - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
12. NIVETTE Sp. z o.o., ul. Lotnicza 3/5, **04-192 WARSZAWA**
13. ~~P.H.U. MATICAR, Włodzimierz Żaczek, ul. Rychłowice 39, ul. Szpitalna 1, 98-300 WIERUSZÓW~~ – zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2003r

1. BOSTON, Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
2. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Serwis Ogrzewań i Klimatyzacji, Materla Józef, ul. Kalinowa 47a, 40-750 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~PPH AGS, Michał Subocz, ul. Polna 11, 25-317 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz Olk, ~~Zygfryd Olk~~, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN** - zmiana M.I. nr 49 z dnia 19.11.2008r
5. ~~AUTO GAZ Grzegorz Ludwisiak, ul. Wiawska 13, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. AUTO INSTAL GAZ, Paweł Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
7. P.P.U.H. GIEJBO Sebastian Giejbo, ~~72-132 MOSTY 48/1~~, ul. Bolesława Chrobrego 29 ~~Armii Krajowej 24~~, **72-100 GOLENIÓW** – na wniosek firmy ~~ELPIGAZ z dnia 11.02.2004~~ dokonano zmiany- zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
8. ~~Centrum Zabezpieczeń Samochodowych, Mariusz Wróbel, ul. Dmowskiego 15, 50-203 WROCLAW~~ na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 7.07.2003r) wycofano w/w dealera z sieci
9. ~~SUPRAL, Autoryzowany Zakład Alarmów i Blokad, Stanisław Piotrkowski, ul. Kasprówicza 111,~~

~~51-146 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2003r

1. ~~INSTALACJE GAZOWE Agnieszka Czerwińska, - zmiana M.T. nr 28 z dnia 23.08.2006r. MULTI CAR Ewa Sosnowska, Al. 1000-lecia Państwa Polskiego 64, 15-111 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek w/w z dnia 11.07.2014r. dokonano wykreślenia
2. ~~MOTORYZACJA Sp. z o.o., Al. Wojska Polskiego 20, ul. Łanowa 7, 41-500 CHORZÓW /Bytom~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe WALDEX, ul. Pułaskiego 6, 07-210 DŁUGOSIODŁO~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. AUTO PŁOŃSKI Płóński Janusz, ul. Gen. Andersa 66, **44-121 GLIWICE**
5. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe KISZKAN Dorota Kiszkan, ul. Ins. Kościuszkowskiej 56/27, 43-600 JAWORZNO~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~ANDRZEJCZUK Sp. z o.o., Zieleniewo 1 4A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. F.H.U. AUTOKOLOR Jarosław Kowal, Kozłów 297, **32-241 KOZŁÓW**
8. ~~SECURITEX Andrzej Klekowiecki, GABI AUTO SERWIS Andrzej Klekowiecki, ul. Kwidzińska 8 Polna 7, 91-328 91-334 ŁÓDŹ~~ – na wniosek firmy LA DI RENZO (pismo z dnia 16.04.2003r) dokonano zmiany nazwy - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
9. ~~BILEX Sp. z o.o., ul. Milionowa 2K, 90-034 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~VIP AUTO GAZ, ul. Piłsudskiego 17, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci
11. AUTO-GAZ „GAJER” S.C. Gajer Piotr, Gajer Krzysztof, ul. Spółdzielcza 6a ~~Parcze 5A, 10, 32-300 OLKUSZ~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 27.08.2004r) dokonano zmiany - zmiana M.I. nr 57 z dnia 19.04.2010r
12. ~~Firma Handlowo Usługowa Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, 98-311 OSTRÓWEK~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
13. ~~Przedsiębiorstwo Prywatne ALLMAX S. C. Janowicz Śliwa, ul. Bytomska 313, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
14. ~~F. H. U. AUTO PER EKT F. H. U. AUTO PERFEKT Piotr Fica, ul. Handlowa 17a 17, 42-262 POCZESNA~~ – zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
15. Jankowski Grzegorz Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „Jankowski”, ul. Powstańców 21, **09-200 SIERPC**, miejsce montażu: ul. Batalionów Chłopskich 2, **09-200 SIERPC** - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. (dodano miejsce montażu)
16. AUTO MIX Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14B ~~Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
17. ~~P.H. MOTO GAZ Aleksander Kuhn, ul. Odrzańska 85, 66-100 SULECHÓW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
18. ~~Przedsiębiorstwo PKS Szczecinek, ul. Klasztorna 8, 78-400 SZCZECINEK~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
19. ~~Auto Salon „G.C.K.” S.C. Izabela Ramos, Janusz Wackerman, ul. Karola 14A, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
20. ~~AUTO GAZ CENTRUM Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
21. Firma Handlowo-Usługowa „AUTO-USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B. Chrobrego 15 A, **44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
22. ~~P.P.H.U. GASTRONIC, Grażyna Litwin, ul. Białostocka 95, 19-100 MONKI~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
23. ~~AUTORAD S.C. Piotr Śmigiel, Danuta Kreft, ul. Kocurki 1, 80-822 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.05.2003r

1. MOTOMETAL Bartosz M. Sewastianik, ul. Sitarska 17 ~~Kopernika 40, 15-397 15-850 BIAŁYSTOK~~ – zmiana TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.
2. ~~AUTOSERWIS HOME, ul. Drogowców 7B, 39-200 DĘBICA~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia

3. ~~„EKOTERM BIS” Mieczysław Jakubowski, ul Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 11.03.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Naprawy Mechaniki Pojazdowej P.H.U. „KUMAX” Wiesław Maciej Kukulski, ul Zagańska 68, 25-528 KIELCE ul. Czarnowska 40/13, 26-065 PIEKOSZÓW~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO z dnia 24.05.2004r dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia
6. „LPG SYSTEM” Krzysztof Łukasi-, Witold -atusz s.c., ul.Kolbego 9 Szarych Szeregów 5, **32-600 OŚWIĘCIM, zakład montujący: ul. Kolbego 9, 32-600 OŚWIĘCIM ul. Szkolna 21A, BRZEZINKA** - na podstawie zaświadczenia o wpisie do ewidencji z dnia 13.04.2004 dokonano dopisania miejsca wykonywania działalności - zmiana M.I. nr 48 z dnia 2 5.09.2008r- zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
7. ~~”AUTO GAZ” Arkadiusz Najder - ul. Chmielowa 28, 06-100 PULTUSK~~ - na wniosek w/w z dnia 15.04.2005r dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Serwice, Firma Handlowo Usługowa K. Moczko i Syn, Za torem 25, 44-203 RYBNIK~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~TOM GAZ Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY~~ - na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
10. ~~Usługi Ślusarskie i Motory acyjne, M chał Czerwonice ul. Warszawska 320, 05-082 STARE BABICE~~ - na wniosek z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO SERWIS Paweł Wyszynski, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
12. Firma Handlowo Usługowa TYM GAZ, ul Jaracza 9A, **11-600 WĘGORZEWO**
13. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Lakiernictwo Krzysztof Klepek, P.H.U. Montaż Instalacji Gazowych, Beata Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Krzysztof Klepek, Ludwinów 12, 28-300 WODZISŁAW~~ - na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmian - zmiana M.T.B. i G.M. nr 88 z dnia 23.04.2013r
14. Firma Usługowo Transportowa „TEL” Janusz Nowak, Podgórze 5, **78-520 ZŁOCIENIEC**
XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2003r
1. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kowalczyk, Zdźszulice Górne 60, 97-400 BIELCHATÓW~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO SERWIS, Wamer Leszek Zgrzebnicki, ul. Katowicka 19D, 43-605 JAWORZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 26.02.2014r dokonano wykreślenia
3. ~~WEGA AUTO Spółka z o.o., ul. Poznańska 24, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek TAL nr 122 ardnia 10.01.2018r. dokona-o wykreśl-nia
4. ~~CENTRO GAZ, Tomasz Stańczuk, Auto Moto Elektronika, Bogusława Stańczuk Ciecierska, ul. Kolejowa 17, 40-706 KATOWICE~~ - zmiana M.T. i B. nr 35 z dnia 19.03.2007r- na wniosek w/w z dnia 18.09.2012r dokonano wykreślenia
5. ~~NINA, Al. Legionów 16, 05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 15.09.2005r dokonano wykreślenia
6. ~~AUTOMED, Marcin Wódz, ul. Waryńskiego 35, 43-190 MIKOŁÓW~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia -0.01.2018- .dokonano wykreślenia
7. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Zbigniew Petelski, ul. Godowska 90A, „LOGIS” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Zbigniew Petelski, ul. 1905 Roku 3/9, 26-600 RADOM~~ - na wniosek firmy LANDI RENZO (pismo z dnia 12.08.2003r) dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 30.08.2006r dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO GAZ AUTO SERWIS, Sylwester Tryczak, Szychowo, 87-410 SZYCHOWO~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe A. i Z. Grabowscy, Plac Targowy, Kompleks B, 32-540 TRZEBINIA, miejsce montażu: ul. Kadłubek 24, 32-500 CHRZANÓW~~ - zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
10. Elektromechanika, Ewa Łęcka Kozyra, ul. Modlińska 299, Montaż. Al. Jerozolimskie 249 B, **03-215 WARSZAWA**
11. ~~MARZENIE, Marzena Wołkiewicz, ul. Łódzka 29/4, 50-521 WROCLAW~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
12. ~~Firma Usługowo Handlowa, AUTO SERWIS Grzegorz Właśniak, ul. Ostrowska 223 Piłsudskiego 36, 63-700 KROTOSZYN~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r
13. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „EURO TRANSCHEM” Sp.z o.o., ul. Toruńska 222, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

14. **MOTOGAZ**, Paweł Kwiatkowski, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
15. ~~Montaż Instalacji Gazowych do Pojazdów Samochodowych~~, Auto-Gaz-Serwis, Wiesław Kosek, Raba Wyżna 480, **34-721 RABA WYŻNA** – zmiana M.I. nr 44 z dnia 29.02.2008r
16. „ABIS” Firma Motoryzacyjna, Spółka Cywilna, Irena I Bogdan Spochacz, ul. Wrzasińska 30/27 ~~30~~, **63-000 ŚRODA WLKP.** - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. **SENDEROWSKI RADOSŁAW ZAKŁAD MONTAŻU INSTALACJI GAZOWYCH LPG :EURO-GAS** Zakład Montażu Instalacji LPG EURO – GAS Radosław Senderowski, ul. Towarowa 16 ~~Krakowska 255 A~~, **26-110 SKARŻYSKO – KAMIENNA** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
2. ~~CARGAZ Komorowski Tomasz~~, ul. Szkolna 29, **06-320 MROZY** – zmiana M.T. i B. nr 26 – z dnia 5.–5.2006r
3. ~~„TIREX” CAR SERVICE Zbigniew Nowak~~, ul. Tarnowska 32, **33-300 NOWY SĄCZ** – zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r
4. „MEGAMOT” Mieczysław Hebda **32-864 GNOJNIK 478**
5. ~~PPUH „ITALPOL” Mirosław Wiśniewski~~, ul. Bp.I. Krasieckiego 2/5, **58-160 ŚWIEBODZICE** - na wniosek firmy **LANDI RENZO** (pismo z dnia 27.08.2004r) wycofano w/w dealera z sieci
6. ~~Arpol Sp. z o.o.~~ Arpol Motor Company Sp.zo.o., Szosa Bydgoska 52 ul. ~~Dekerta 26~~, **87-100 TORUŃ** - zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
7. „EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
8. ~~P.P.H. ALPLASTEN – NITSCH ZBIGNIEW Nitsch Zbigniew~~, ul. Dąbrowskiego 14/4, **74-200 PYRZYCE** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~Firma Handlowo Usługowa „ZOJAN”~~ ul. Złotnicka 80A, **54-029 WROCŁAW** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.P.U.H. „Inogaz” Sp. z o.o.~~ ul. Tupadły 115, **88-101 INOWROCŁAW** – na wniosek w/w z dnia 11.09.2007 dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.09.2003r

1. ~~„AUTO BODY” Naprawy Kompleksowe Pojazdów AST WOJCIECH~~, ul. Emilii Gierczak 53 A, **70-801 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „BRAM – MET” s.c. Przemysław Sobotka, Leszek Sobotka~~, ul. Białostocka 14, **07-200 WYSZKÓW** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~„RAD NET” Radosław Kukula~~, ul. Cieszyńska 336, **43-382 BIELSKO – BIAŁA** – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
4. **Auto – Gaz Mechanika Pojazdowa Tabak Bogdan**, Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
5. ~~DIMOT Sp. J. Stanisław Grabowski, Adam Porządnicki, Jan Czubik~~, ul. Beskidzka 158, **32-600 OŚWIĘCIM – GRÓJEC** – zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. **ACM MARI – CAR Zakład Pracy Chronionej**, ul. Metalowa 1, **60-118 POZNAŃ** – na wniosek w/w z dnia 30.09.2008 dokonano wykreślenia
7. ~~Firma Usługowo Handlowa „MARK POL” Marek Terlecki~~, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~Piotr Gorajski Mechanika Elektromechanika~~, ul. Słoneczna 39 A, **05-190 NASIELSK** – na wniosek w/w z dnia 2.03.2005r dokonano skreślenia (zawieszenie działalności)
9. **Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dorota Marasiak**, ul. Chełmońskiego 12 ~~Kreta 9~~, **97-400 BEŁCHATÓW** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
10. ~~„DAKON” Usługi Handel Andrzej Okoń~~, ul. Reymonta 17/2, **74-100 GRYFINO** – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
11. ~~F.H.U. Piotr Żółty~~, ul. Mała 16, **39-300 MIELEC** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
12. ~~DUOCAR S.C. Adam Ruciński, Krzysztof Zawada~~, ul. Bytomska, **20-41-803 ZABRZE** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
13. **AUTO DINO Janusz Górzyński**, ul. Modlińska 60 ~~Kołacińska 4~~, **03-192 WARSZAWA** – zmiana M.I. nr 56 z dnia 19.02.2010r
14. ~~MOBICOM SP. Z O.O.~~, ul. Chłodna 64, **00-872 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

15. F.H.Art., „MOTRONIC” Krzysztof Ilona Baran, ul. Małachowska 6 ~~Kilińskiego 59 Sandomierska 89, 27-415 KUNÓW 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ – zmiana M.T.B i G.M. nr 85 z dnia 10.12.2012r. zmiana TDT nr 129 z dnia 25.07.2018r.
16. ~~Diagnoservice s.c. D. Nagraba S. Nagraba, AUTO ART, Artur Kowaleczuk, ul. Poniatowskiego 97 A, 05-220 ZIELONKA~~ – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany nazwy – na wniosek Landi Renzo z dnia 13.05.2005 dokonano wykreślenia

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2003r

1. Firma „KAM GAZ” Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, ~~41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE WARSZTAT: ul. Bytomska 43~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. Mechanika Pojazdowa Ciejka Przemysław, al. Gagarina 28 D, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ** – zmiana TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r.
3. ~~Auto Gaz Józef Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika Pojazdowa Autoryzowany Warsztat Obsługi Auto Obsługa mall.nż. Andrzej Ciecierski, ul. Będzińska 74, 41-250 CZELADŹ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~Elektronika Pojazdowa „DIS” Sebrowski Henryk, ul. Hubska 52-54, 50-502 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~REM Auto Gaz Tomasz Gołębiowski, ul. Zielińskiego 20, 53-543 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. Firma Usługowo Handlowo Producyjna „AUTO MIX” Adam Abrameczyk, ul. Zamojska 15D / 2, **80-180 GDAŃSK** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Gas System Handel Usługi Izabella Jadwiga Wojdacka, Podmacharce 10, 16-326 PŁASKA, miejsce montażu: ul. Słowackiego 64, 16-300 AUGUSTÓW~~ – zmiana M.T. nr 29 z dnia 19.09.2006r. – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2003r

1. Firma Usługowo Handlowa „Auto Gazmont” Bogusław Jakubowski ul. Jagiellońska 27B, ~~32-410 DOBCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. Firma Handlowo Usługowa „ODERN – AUTO” Panasiuk Robert ul. Legnicka 55, ul. Kruszwicka 26/28, ~~53-652 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~ATES Spółka z o.o. Plac 3 Maja 15, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.03.2008r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto SERWIS inż. Jerzy Franczak ul. Warszawska 62, 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
5. ~~„TOTEM” Artur Strzelec ul. Niepodległości 2, 63-130 KSIĄŻ WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~Hyundai Me Pherson Service Jan Ratajczak ul. Gen. T. Kutrzeby 14, 61-719 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. Firma Handlowo Usługowa „GLOBUS” Stanisław Kamiński ul. Głębowa 6, ~~42-280 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.H. „Arion Shop” Sp. J. ul. Sienkiewicza 54, 25-504 KIELCE~~ – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r.

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.01.2004r

1. MACAR, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. ~~P.U.H. ETRANS Sp. z o.o., ul. Wyzwolenia 30, 43-170 ŁAZISKA GÓRNE~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. „EDEN” Górczyński Krzysztof, Al. Jana Pawła II 53, **05-250 RADZYMIN**
4. ~~AUTO GAZ „GUTEK”, ul. Powstańców 1, 31-422 KRAKÓW~~ – zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r.
5. F.H.U. Autogaz Ekologia, Zbigniew Nowak, ul. Cicha 7, **62-080 TARNOWO PODGÓRNE**
6. ~~GAS” Maria i Waldemar Szarek, Żdźżary 9 a / 4, 72-100 GOLENIÓW~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~A.S.O. „LAMOT” S.C., ul. Studzienna 4, 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~KOCAJ JOLANTA „AUTO SERWIS”, Lubomyśle 52, 62-561 ŚLESIN~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia

9. ~~Usługi Mechanika Pojazdowa, AUTO NA GAZ, Maciej Szalerański, Al. N.M.P. 4, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2004r

1. „GAZPRIM” Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2 l. **14-300 MORĄG**
2. GODULA MOTO SPORT Andrzej Godula, **32-005 STANIĄTKI 419**
3. ~~„TOYCAR” A. Jerwan, M. Palaszewski, M. Siwek, M. Szewczuk, M. Zalewski s.c., Stasin 104 C, 21-030 MOTYCZ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.H.U. POLESZAK Zdzisław Poleszak, Al. Niepodległości 881 C/D, 81-861 SOPOT~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. TKACZYK ROBERT, Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102 B~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 130 z dnia 13-09.2018r.
6. ~~Wesołowski Marian, Mechanika Samochodowa, Łukasz Wesołowski, ul. Klasztorna 6, 47-244 DZIERGOWICE-BIEROWA~~ – zmiana TDT. Nr102 z dnia 19.12.2014r
7. ~~GAS – CAR Wiesław Szulecki, ul. Parowcowa 8 E, 02-445 WARSZAWA~~ - na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 11.01.2007r dokonano wykreślenia
8. „BAS” S. C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, **41-800 ZABRZE**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2004r

1. ~~OSTPOL MOTORS Sp. z o.o., ul. Pod Dębową Górą 35/39, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~ALPO s.c. Łuczak Dariusz, ul. Morełowa 5, 62-031 LUBOŃ~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~ARTPOL Wacław Zoń, ul. Chrzanowska 14, 32-590 LIBIAŹ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2004r

1. P.U.H. Szykuła Sławomir , ul. Rzemieślnicza 15b ~~Fałata 2 a~~, **43-600 JAWORZNO** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
2. ~~„BŁĄŻEJCZAK” Sp. z o.o., Strzyżewice, Balonowa 47, 64-100 LESZNO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. Auto Gaz Montaż Mechanika Samochodowa Diagnostyka Robert Komorowski, Oś Słowiańskie 20, **63-112 BRODNICA MANIECZKI**
4. JAKART Janusz Klecha, ul. Rogowska 44/38, **54-440 WROCŁAW**
5. Zakład Handlowo – Produkcyjno – Usługowy Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16A ~~16~~, **62-010 POBIEDZISKA** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
6. ~~F.H.U. „KARMOT” Kazimierz Karcz, ul. Na Błonie 11/134, 0-147 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~„MARBOIL” Bogusław Bratkowski, ul. Żmujdzka 23, 31-426 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Montaż Urządzeń Gazowych, Andrzej Adamezyk, ul. Narutowicza 6, 98-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
9. ~~Zakład Elektryczny Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTOGAZ Nowicki Wojciech, ul. Łąkowa 1, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
11. „AUTOSYSTEMY-KLICZKOWSKI” Jacek Kliczkowski, Krępa , ul. ~~Krępa 34~~ Odrzańska 41, **66-001 ZAWADA ZIELONA GÓRA** – zmiana TDT nr –19 z dnia 25.08.2017r.

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.04.2004r

1. ~~CAR GAS Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „SWIERCZYNA” s.c. Tomasz i Jacek Swierczyzna, ul. Krzywoustego 15, 44-270 RYBNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2011 dokonano wykreślenia
3. ~~BIENKOWSKI Sp. z o.o., ul. Jabłoniowa 2 A, 41-214 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

4. ~~AUTO MIRMAR s.c. M. Szepankiewicz & M. Lis, ul. Ślesińska 23e, 60-506 KONIN~~ na wniosek w/w z dnia 18.09.2013 dokonano wykreślenia
5. ALFA S.C. ~~Auto-Gaz Tomasz Sarkowicz Grzegorz Zdybał, ul. Zbożowa 2, 30-002 KRAKÓW~~
6. ~~Firma Usługowo-Handlowa JARPOL, Jarosław Korba, Kostomłoty 239, 26-085 MIEDZIANA GÓRA~~ na wniosek w/w z dnia 16.08.2007 dokonano wykreślenia – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
7. Elektronix Łukasz Wełnicki, Kuchary Kościelne 41, **62-573 KUCHARY KOŚCIELNE**
8. ~~POPLAWSKI Sp. z o.o., ul. Słoneczna 5 A, 81-605 GDYNIA~~ na wniosek TDT nr 1-3 z dn-a 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. Zakład Rzemieślniczy Mechanika Pojazdowa-Blacharstwo ~~Mechanika Pojazdowa~~ Edward Chyc Magdzin, ul- Kasp-owicza 36, **34-500 ZAKAT.ANE** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
10. ~~P.W. „BAMARKO” Sp. z o.o., ul. Strzeleców Bytomskich 51, 41-902 BYTOM~~ - na wniosek w/w z dnia 22.08.2007r dokonano wykreślenia
11. ~~Firma Handlowo Usługowa „KRYSGAZ” Kędziński, ul. Toruńska 31, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek w/w z al.a 06.01.2010r dokonano wykreślenia

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.06.2004r

1. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA** ~~ul. Makuszyńskiego 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r
2. ~~F.H.U. „MOTO-ART-SERVICE” Bogumiła Nieznalska, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, 42-500 BĘDZIN~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2013 dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. AUTO-CENTRUM, Bogusław Piec, ul. Krasieckiego 142, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. Stacja Tankowania Pojazdów LPG, Poreba-Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, ul. Gęsirowskiego 12, **32-566 ALWERNIA**
5. ~~AUTO LIDER Sp. z o.o. ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~HATLAPA Sp.J. ul. Żołnierska 72, 41-936 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, Zygfryd Gajda, ul. Krapkowiecka 22, 45-741 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~SZCZEPAŃSCY Sp. z o.o. - Zakła-Pracy Chronionej, ul. Toruńska 85, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ AUTO STYL Sp. z o.o. ul. Dworcowa 37, **88-100 INOWROCŁAW** – na wniosek w/w firmy z dnia 18.06.2004r dokonano zmiany
9. „AUTO-GAZ-SERWIS” A.Urban, J.Lesniak, „AG-SERWIS” Adam Urban, Agnieszka Urban s.e. ul. Stolarska 3, **34-300 ŻYWIEC** –zmiana M.T. nr 28 z dnia 23.08.2006r - zmiana M.I. nr 49 z dnia 19.11.2008r
10. ~~P.H.U. „EURO-GAZ” s.c. Aleksander Gardawski, Marek Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, 47-100 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 132 z dnia 27.11.2018r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U. Mechanika Blacharstwo Samochodowe, Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĄGROWIEC**
12. ~~NORMAL Beata Bodek, ul. Bielska 71, 43-384 JAWORZE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
13. P.P.H.U. „SYSTEM” Tomasz Blok, ul. Krakowska 166 ~~Przybyszówka 911, 35-036~~ **35-213 RZESZÓW** – zmiana M.I. nr 66 z dnia 20.04.2011r
14. ~~Warsztat Usług Samochodowych, Dariusz Nawieśniak os. Pawlikowskiego 8F/1, 44-240 ŻORY, miejsce montażu: ul. Gliwicka 7, SZCZĘJKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2004r

1. ~~GREEN-GAZ, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Morawiańskiego 7, ul. Powstańców Wlkp. 7A, 30-553 RAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 3.09.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. „BAJMAX” Firma Wielobranżowa, Artur Bajer, ul. Myślenicka 103, **30-698 KRAKÓW**
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Robert Gapski, ul. Prymasa Tysiąclecia 100, 01-424 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 23.04.2008r dokonano wykreślenia

4. ~~HTL S.C. T.H.K. Nabiałczyk, ul. Lubieszńska 20, 72-006 SZCZECIN-MIERZYN~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. Auto Gaz Instalacje, Adam Madej, ul. 3-go Maja 39A, **47-303 KRAPKOWICE**
6. ~~Auto Aneks, Jerzy Brachmański, ul. Targowa 26, 44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. MARIOX, Import Eksport, Mariusz Lankowski, Kollataja 3B Al. Śląska 18/1, 48-100 GLUBAŃCYCE~~ – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r. – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Elektronika Diagnostyka, ul. Lanowa 18, 44-200 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~„SERWIS GAZ” Adam Brakowski, Al. Wojska Polskiego 39A/24, 64-920 PIŁA~~ miejsce montażu: Al. Poznańska 58, ~~64-920 PIŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r. dokonano wykreślenia
10. ~~„SERWIS GAZ” Adam Brakowski, Al. Wojska Polskiego 39A/24, 64-920 PIŁA~~ miejsce montażu: ul. Lechicka 70, ~~75-845 KOSZALIN~~ – na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r. dokonano wykreślenia
11. ~~Me PERSON, Marek Ratajczak, ul. Maszynowa 26, 61-483 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
12. ~~Auto Alarm Radiomontaż, Niedźwiedź Zygmunt, BEAR-LOCK Centrum – Zabezpieczeń, Ewa Puk, ul. Powstańców Wlkp. 4a, 62-030 LUBOŃ~~ – zmiana M.I. nr 61 z dnia 02.11.2010r
13. ~~Z.U.H. „AUTO PROFIL” Zygmunt Papke, ul. Harcerska 5, 83-200 STAROGARD-GDAŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
14. ~~P.H.U. „ALFA” Maria Mazurek, ALFA GAS, Mazurek Sylwester Tat. asz, ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – zmiana M.I. nr 63 z dnia 10.12.2010r. – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
15. ~~P.H.U. „ALFA” Paweł Kwiatkowski, Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ miejsce montażu: Al. Zjednoczenia 106, ~~65-001 ZIELONA GÓRA~~ – zmiana M.T. nr 38 z dnia 18.07.2007r. – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~P.H.U. „ALFA” Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ miejsce montażu: ul. Transportowa 8, ~~SLUBICE~~ – na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r. dokonano wykreślenia

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.07.2004r

1. Wardak Sławomir, Instalatorów 9 ~~Sobieszyn 234~~, **02-237 WARSZAWA 08-504 UŁĘŻ** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
2. Auto Naprawa – IRO Montaż i Serwis Gazowy Ireneusz Tkaczyk, ul. Kolonia 8 Grobniki. **48-100 GLUBCZYCE**
3. ~~Firma Usługowa Handlowa „GAZSERWIS” s.c., ul. Faradaya 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. Elektromechanika Samochodowa Karczmarek Paweł, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~„AUTO GAZ”, Mechanika Pojazdowa Paweł Mokrycki, ul. Słowackiego 4, 67-400 WSCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. Auto Complex Grzegorz Skorupka ~~Firma „SZAMAŃSCY”, + PARTNER~~, ul. Mostowa 6, **62-310 PYZDRY** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
7. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Labusek Jan, Labusek Urszula, ul. Bytomska 12, 42-200 CZĘSTOCHOWA,~~ montaż: ul. Powstańców Śląskich 15 A, ~~44-120 PYSKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. „RYBKA GAZ” Andrzej Rybarezyk, Wrocławska 42, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
9. P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, 07-200 WYSZKÓW
10. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r. dokonano wykreślenia
11. ~~A i M Kolis – Andrzej i Michał Kolis, ul. Polna 3, 15-200 LYSZKOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 31.03.2006r. dokonano wykreślenia
12. P.P.H.U. “RECO” ~~RECO EXPORT – IMPORT P.P.U.H.~~ Remigiusz Kaźmierczak, ul. Rogatka 6 A, **62-860 OPATÓWEK** – zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r.
13. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Dytkowski, ul. Widuchowska 4, 28-100 BUSKO ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
14. Krzysztof Kuza, „Auto – Gaz” ul. Działkowicza 1 ~~Gwardii Ludowej 2a~~, **28-100 BUSKO ZDRÓJ** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r

15. ~~ARGAZ Firma Handlowo Usługowa Zbigniew Arnal, ul. Sopoeka 17, 80-299 GDAŃSK~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. Firma Handlowo – Usługowa AUTO EKO GAZ METAL Ryszard Flaga, Skrzyszów 410, **33-156 SKRZYSZÓW**
2. ~~PRIMO AUTO GAZ, Piotr Sych, ul. Kraterowa 1 B, 91-613 ŁÓDŹ~~ ul. Floriana Szczęsnego 34, **70-743 SZCZECIN** na wniosek w/w 22.10.2004r dokonano zmiany adresu na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
3. ~~„PRIMO AUTO GAZ” Montaż i Sprzedaż Sam. Instalacji Gazowych Piotr Sych, ul. Zientarskiego 4M 26, 26-600 RADOM~~ na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
4. ~~„DOEBŁOK” Auto – Gaz Centrum Konserwacja i Zabezpieczanie Pojazdów Przed Kradzieżą Iwona Zientecka, MARKET POL, T.Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW~~ zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
5. ~~„MAX CAR” Krzysztof Magdalena Frynas, ul. Krasińskiego 118 B, Nowa Wola, 05-500 PIASECZNO~~ zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r na wniosek TDT nr 144 z dnia 02.03.2020r.dokonano wykreślenia
6. ~~„EURO SERVICE” s.c. Zb. Śmierczalski, R. Waleczak, ul. Mikołaja 9, 47-400 RACIBÓRZ~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO – SERWIS” Mat. czysławka Bik, AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podchojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ zmiana M.T. nr 37 z dnia 2.07.2007r
8. Firma Usługowo – Handlowa Chodura Marcin, Ochaby Małe 97, **43-430 SKOCZÓW** na wniosek –DT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia
9. Zakład Wieloart.wy Jerzy Damek, Zielona 230, **34-350 WĘGIERSKA GÓRKA** na wniosek –DT n– 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia
10. ~~L'emir I. Juszczyk, H. Juszczyk Sp. J., Przemysłowa 1, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 10.02.2010r dokonano wykreślenia
11. ~~Elektromechanika Pojazdowa Inż. Andrzej Maciejewski, ul. Getta Żydowskiego 24m 18, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ - na wniosek w/w z dnia 15.10.2008r dokonano wykreślenia
12. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych Do Pojazdów Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUN~~ zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.05.2005r na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
13. ~~Ravaso Sp. z o.o., ul. Katowicka 2, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
14. ~~KOM KO – K. Kowalczyk, J. Kobylarczyk, ul. Łaska 55/57, 95-200 PABIANICE~~ - na wniosek w/w z dnia 06.01.2009r dokonano wykreślenia
15. ~~„SZER” S.C. Mirosława Olbińska, „DIAGUNA” Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, 94-104 ŁÓDŹ~~ na wniosek firmy NAGAZ z dnia 28.09.2004 dokonano zmiany- na wniosek w/w z dnia 08.04.2010r dokonano wykreślenia
16. CIESZYŃSKI ROBERT „CIESZPOL” P.H.U. P.H.U. „CIESZPOL” Robert Cieszyński, ul. Kochanowskiego 9/31, **91-469 ŁÓDŹ** ul. Urzędnicza 39 m. 36, **91-312 ŁÓDŹ**, zakład montażowy: ul. Juliana Tuwima 82 , **90-026 ŁÓDŹ** ~~Wodna 4/6~~ zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.05.2005r zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
17. ~~„BOR PAT” Ryszard Patury, ul. Gdańska 127, 90-519 ŁÓDŹ~~ na wniosek w/w z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
18. ~~Stacja Kontroli Pojazdów „LESZCZE”, Leszcze, 99-100 ŁĘCZYCA~~ - na wniosek w/w z dnia 04.06.2009r dokonano wykreślenia
19. ~~P.P U H „GALAXY MOTORS” Wojciechowski Marek, ul. Łódzka 162, 95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia
20. ~~W & M s.c., M.Wolska, A.Kasprowicz, ul. Cybisa 37, 67-200 GŁOGÓW, miejsce montażu: Portowa 1, 67-200 GŁOGÓW~~ zmiana TDT nr 119 z dnia 25.08.2017r. na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. Fampol – Józef Frasz, ul. Wyzwolenia 122B, 87-790 BYDGOSZCZ~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia
22. ~~Elektromechanika PARTNER SERWIS, Jacek Pawłow, ul. Płochocińska 29 Płytowa 1 Kasprzaka 92/80, 03-044 03-046 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Arkuszowa 147, WARSZAWA~~ zmiana TDT nr 98 z dnia 09.04.2014r zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
23. ~~A.S. SZKUDLARA Biuro Rachunkowe; Salon i Serwis Samochodowy, Dobrzelów 79B, 97-400 BELCHATÓW~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.dokonano wykreślenia

24. ~~P.H.U. GABRIEL Gabriel Stasiak, Kolejowa 10, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
25. Przedsiębiorstwo Usługowo – Handlowe „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D / 6, **41-100 41-104 Siemianowice Śl.**, miejsce montażu: Al. Korfantego 191, **40-153 KATOWICE** – zmiana TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r.
26. ~~NICIEJA s.c., ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
27. ~~ARIES s.c., ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
28. ASO i Sprzedaży Samochodów Andrzej Duch, ul. Wojska Polskiego 1A, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**
29. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Krzysztof Kapuściak, Brzeska 51, 44-285 POGRZEBIEN~~ – na wniosek TDT nr 136 z dnia 20.03.2019r. dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.09.2004r

1. ~~PROMOTO P.H.U. W. Guszpit, ul. Pułkowa 33, 01-969 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~„GEO – GAS” s.c., Kamie ul. Szkolna 5, 05-805 OTREBUSY~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ BESKID s.c. Janusz Laszczak, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
4. ~~EUROGASYSYSTEM, ul. Szewska 46A, 34-120 ANDRYCHÓW EGSEWICE, Kowaleczyk Krzysztof, ul. Wałowa 4 Legionów 18, 34-100 WADOWICE~~ – zmiana M.T. i B. nr 24 z dnia 1.02.2006r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 20.12.2011r – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~Usługi Motoryzacyjne s.c. W. Balcerak i B. Lenart, ul. Partyzantów 2 D, 97-140 KOLUSZKI~~ – na wniosek w/w z dnia 07.02.2011 dokonano wykreślenia
6. ~~DUNKAN Sp. z o.o., ul. Kielecka 90, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Plus P. Ziembicki, A. Blok, T. Ataman, R. Brzyski, ul. Klonowa 24, 35-205 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.P.U.H. AUTOMAX Andrzej Krawczyk, Ewa Krawczyk, ul. Bałuckiego 32, 35-230 RZESZÓW~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTOGAZ ADAMUS” Firma Usługowo Handlowa, ul. Partyzantów 11, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na wniosek w/w z dnia 31.10.2007r dokonano wykreślenia —

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.11.2004r

1. ARS Robert Sołgała, ul. Leśna 5, **05-830 NADARZYN**
2. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwo i Lakiernictwo, ul. Kuny 57, 62-710 WŁADYSŁAWÓW, ul. Genowefa 45, 62-513 KRZYMÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.09.2010r dokonano wykreślenia
3. ~~„Jaworski & Gajewski” Sp. z o.o. ul. Oczapowskiego 15, 01-842 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika Pojazdowa Auto – Gaz Montaż, Dorota Nowakowska, ul. Sportowa 8, 46-320 PRASZKA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
5. „TRIX” Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
6. Auto Service Gaz, Jan Robert Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r
7. ~~Auto Części Blacharstwo i Lakiernictwo Pojazdowe, Andrzej Włazel, ul. Chodecka 1D, 03-332 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 2.01.2007r dokonano wykreślenia
8. ~~Firma Handlowo Usługowa, Edyta Wojtasik, ul. Wiśniowa 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~„Usługi Motoryzacyjne T. Bruszewski, ul. Worowska 3B, 05-600 GRÓJEC~~ – na wniosek w/w z dnia 17.07.2007r dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO-SERWIS, Lech Lipka, ul. Wałbrzyska 6a, 02-739 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 18.03.2008r dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.12.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne „POLMOZBYT SZCZECIN” Spółka z o.o., ul. Białowieska 2, 71-010 Szczecin, miejsce montażu: ul. Przestrzenna 4, 70-010 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. Firma Produkcyjno Handlowo Usługowa ECO-GAZ Rączka Sławomir, ul. Moniuszki 10, **34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI**
3. ~~P.H.U. GA – AUT – TECHNIC Jacek Adameczyk, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~Mechanika Pojazdowa Auto – Gaz TECHLAND Grzegorz Garwoł, ul. Piłsudskiego 2, 33-310 STARY SĄCZ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. Majerowicz, ul. Piastowska 10, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 19.06.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO-SERVICE P.T.A. Sanecznik, ul. Raciborska 469, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Serwis Kompleks. Usługi Transportowe, Paweł Maruszewski, ul. Szarych Szeregów 3/34, 05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI~~ – na wniosek w-w z d-ia 30.03.2005r dokonano wykreślenia
8. MUCHA Sp. J., ul. Katowicka 59, 43-190 Mikołów, miejsce montażu: ul. Beskidzka 51, **43-100 TYCHY**
9. ~~Eko – Gaz Izabela Hulik Malarska, ul. Łużyłka 12/13, 74 Chojna, miejsce montażu: ul. Podmiejska 35, ul. Marynarki Wojennej 16, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – zmiana M.T. nr 29 z dnia 19.09.2006r – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.01.2005r

1. ~~DERECKI A.S.O. i S ROVER LAND ROVER, ul. Orzeszkowej 27, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO PORADA, Al. Jerozolimskie 236, 02-495 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H. „INSTALGAZ” Zakrzewski Sebastian, ul. 3-go Maja 13, 99-400 ŁOWICZ~~ – na wniosek TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r. dokonano wykreślenia
4. „AUTO-SERWIS” s.c. J.G.M.W. Mońkowie, ul. Słowackiego 36, **42-160 KRZEPICE**
5. ~~EKO SYSTEM Sp.J. A.Sergiel, C. Rokicki, R. Korenberg, Potycz 1/5, 05-530 GÓRA KALWARIA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~ZAMWEL I. Krzysztof Lewicki, ul. Skłodowskiej 12, 58-500 JELENIA GÓRA Folwarczna 13, 26-600 RADOM~~ – zmiana TDT nr 98 z dnia 09.04.2014r – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2005r

1. „JGS car” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW**
2. POWERGAS SYSTEM, Paweł Lacheta, ul. Zielonogórska 6 m.1, **WARSZAWA**, mat.jsce montażu: ul. Burakowska 14, **01-066 WARSZAWA**
3. B.P.J. „POLONIA” Piotr Jasiński, ul. Piaseczyńska 32 ~~Kobylin 13~~, **05 – 600 GRÓJEC** - zmiana TDT nr 153 z dnia 10.09.2021r
4. F.H.U. AUTO-MX Ryszard Szmuk, ul. Ranoszka 103, **44-338 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
5. Przedsiębiorstwo Handlowo – Usługowe „DARGAZ” D. Smuniewski, Sp. Jawna, ul. Węgrowska 12, **08-300al.KOrt. PODLASKI**
6. ~~AUTO DAP Sp. z o.o., ul. Partyzancka 161, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. „REAL” Wiesław Janiczak, ul. Szczecińska 6, 30-716 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.P.U.H. „ANTA” mgr. Inż. Andrzej Taborski, ul. Strzelecka 69, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
9. Security Car System Adam Majewski, ul. Warszawska 181 ~~Konarskiego 14~~, **05-092 ŁOMIANKI**, miejsce montażu: ul. Laurowa 10, **03-197 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 132 z dnia 27.11.2018r.

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.05.2005r

1. „TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Okulickiego 5A/2, ul. Jana Matejki 9/9 Siennicka 7, ~~80-232~~ **80-758 GDAŃSK** – zmiana M.T. nr 27 z dnia 29.06.2006r – zmiana TDT nr 130 z dnia 13.09.2018r.
2. „AUTOPOL” Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**

3. ~~AUTO GAZ Tomasz Parzymies, ul. Młyńska 23, 20-406 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
4. GALL – ICM M. Majcher i R. Głośny Sp. J. , ul. Jaworzyńska 265, **59-220 LEGNICA**
5. Centrum TMT s.c. Tadeusz Kwędacz, Tomasz Kwędacz, Spółka Jawna, ul. Świdnicka 151, **58-200 DZIERŻONIÓW** – zmiana M.T. i B. nr 35 z dnia 19.03.2007r
6. „Szkudlarek” s.c. Auto Fiat, ul. Wierzbńska 74, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
7. „SOWCAR Sp. z o.o., ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 60, **98-200 SIERADZ**
8. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy, J.R.J. Zachorsey Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
9. ~~ŁÓDŹ: Auto Papo Sp. z o.o., ul. Puszkina 50, 92-516 Łódź, miejsce montażu: ul. Czaplinska 60, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~Przedsiębiorstwo Komunalne w Tucholi, ul. Świecka 68, 89-500 TUCHOLA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.06.2005r

1. PHU Auto Precyzja, Roman Elżbięciak, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
2. F.P.H.U. „MOTO-GAZ” Jan Imiełowski, ul. Podkolejowa 45/47, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
3. ~~ABART s.c. Na Niskich Łąkach 6, 50-422 WROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia
4. ~~ABART S. ul. Borsucza 5, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. AUTO Serwis, Henryk Babiński, ul. Grunwaldzka 66, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~Firma Producyjno-Handlowo-Usługowa „MECHANIX”, Dariusz Marciniak, Żebry Chudek 1J, 07-416 NOWA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~MOTO-CENTRUM B&W Zaborowski, ul. Pasymaska 29A, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.07.2005r

1. Auto Serwis Expres, Jarosław Ryszard Rostkowski, Sulbiny, ul. Spokojna 36, **08-400 GARWOLIN**, zakład montażowy: Moszczanka 62a, **06-500 RYKI** Moszczanka 62a (Kółko Rolnicze) K.R., **05-800 RYKI**, zakład montażowy: ul. Oliwska 39, **80-209 CHWASZCZYNO** – zmiana M.T. – B. nr 35 z dnia 19.03.2007r – zmiana M.I. nr 43 z dnia 18.01.2008r
2. ~~Firma Handlowo-Usługowa Stanisław Adamczak, Nowa Wieś ul. Powstańców Wilk. 8, 64-234 PRZEMET~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „KONIMPEX AUTO” Sp. z o.o. ul. Poznańska 72A, 60-610 KONIN~~ - akt notarialny z dnia 06.04.2007 o sprzedaży
4. ~~OPTYPLAST Zbigniew Cieplik, ul. Przyjaźni 110B, 47-225 KĘDZIERZYN KOZŁE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~Katowice: Kopi – Auto Gaz Serwis s.c. P. Kołodziejski, K. Plich, ul. Bolesława Prusa 50 Szenwałda 50, 40-619 KATOWICE OCHOJEC~~ – zmiana TDT nr 131 z dnia 24.10.2018r.
6. ~~C.M. Motomarket Sp. z o.o., Autoryzowany Koncesjoner Peugeot, ul. Rodawska 17A, 61-312 POZNAŃ, zakład montażowy: ul. Braci Peugeot 4, 64-200 WOLSZTYN – KARPICKO~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Autogaz – Elektronika Agnieszka Mazur, ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „LPG Auto Gaz” Ewa Siedlik, ul. Krakowska 214, 33-156 SKRZYSZÓW, miejsce montażu: ul. Pod Lodownią 7, 38-300 GORLICE~~ ul. Krakowska 230, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
9. ~~CLASSIC 3+ Sp. z o.o., ul. Tysiąclecia 28, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~Autogaz Artur Dec, ul. Zielona 19, 74-400 DĘBNO~~ - na wniosek w/w z dnia 04.02.2010r dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2005r

1. J.J. KARASIŃSCY S.C. AUTO NA GAZ, Al. Krakowska 33 A, **02-183 WARSZAWA**
2. GAZ-TECH 3, Jolanta Szendo Stanik, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**

3. ~~„MARFUS” Marek Fus siedziba: ul. Kiepury 13/25, 20-838 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. Autoserwis, Krzysztof Młynarczyk, Dębowo, ul. Śmielińska 2A, **89-110 –ADKI**
5. ~~„Morawski” ul. Chrzanowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~INTER KAMA, Wojciech Muszyński, Słupy 31, 10-381 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Waleczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. ~~P.U.H. „MOSUR” ul. Legionów Polskich 30, 32-064 RUDAWA 412~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo – Handlowe „AUTO – FORUM” G.I.J. Grefka, G. Śmiątkowski s.c., Bierzewice 77, 09-500 GOSTYNIN~~ – a wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. BOX SERWIS Janusz Ślepka, ul. Poznańska 53, **62-510 KONIN**
4. ~~FIRMA KWESTARZ, ul. Jasnogórska 9, 31-358 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO – BLACH, Darek Bartosiak, ul. Poleczyńska 85, 01-336 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 25.04.2008r dokonano wykreślenia
6. SOWIER Sp. z o.o., ul. Wrocławska 97, **30-017 KRAKÓW**

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2005r

1. ~~MAGIC, Janina Wanda Skutkiewicz, ul. Rybacka 22, Grzybno, 83-300 KARTUZY~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, Postoliska, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ**
3. ~~AUTO SALON BRZEZICKI, ul. Wałowa 32, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.12.2005r

1. ~~ASO FIAT – ALFA ROMEO ZBLS LANDCAR; ul. Szeroka 2; 96-030 STAROWA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~SPEEG GAZ, Michał Czerwiński, ul. Grobla 15, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Włodzimierz i Marek Ławreszuk, s.c., ul. Transportowa 4E, 69-100 SŁUBICE~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~EGAZ S.C. ul. Gorzowska 56a, 66-415 KŁODAWA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, 83-340 SIERAKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~„AUTO GAZ S M” Sławomir Barabasz, ul. I.mentowat.16A L.Kruczkowskiego 11, 80-298 GDAŃSK~~ – zmiana M.T. nr 64 z dnia 2.02.2011r – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa ul. Wolanowska 13, 26-613 RADOM~~ – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r
8. ~~Management OMNIBUS Jerz Wysocki, Al. Grunwaldzka 33, 84-230 RUMIA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO SERWIS Wojciech Kowalczyk, ul. Polna 3, 26-900 KOZIENICE~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Pojazdowa FORD, Rosa Dariusz, ul. Fortuny 1, 01-339 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.04.2008r dokonano wykreślenia
11. ~~Bazgier Adam, ul. Owocowa 6, 30-434 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
12. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kwaśniewski, ul. Olimpijska 8, 63-200 JAROCIN, mie see mo tażu: ul. Powstańców Włkp. I G, 63-200 JAROCIN~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dat. a 28.11.2012r – na wniosek TDT nr 145 z dnia 17.04.2020r. dokonano wykreślenia

13. ~~AUTO GAZ, Andrzej Kotlarek ul. Sportowa 9, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
14. ~~CITROEN Serwice, Grzegorz Małecki, 1. asyńska 48, 05-090 WARSZAWA – RASZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.08.2008r dokonano wykreślenia
15. ~~AZMOT Sp. z o.o. Al. Pokoju 78, 31-564 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~Rafał Małewski, ul. Żwirki i Wigury 41, miejsce montażu: ul. Świderska 39, 03-128 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 05.03.2008r dokonano wykreślenia

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.01.2006r

1. ~~F.H.U.P. Brzost Stanisław, Wojciech 24, 72-200 NOWOGARD~~ – na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Przemysłowo-Handlowo-Usługowe, Grzegorz Kobza, ul. Warszawska 172, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
3. ~~ROT Rafał, RAMAR AUTO SERWIS, Rot Rafał, ul. Ubyszów 48/A, 26 – 120 BLIŻYN~~ - zmiana M.T. nr 28 z dnia 23.08.2006r
4. Diagnostyka, Naprawa Samochodów, Waclaw Bargiel, ul. Konopnickiej 27D, 44-370 PSZÓW
5. ~~B.S.SYSTEM ul. Armii Krajowej 42A, 35-307 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. „FULLGAZ” Joanna Robert Fulko, ul. Grochowska 45, 04-186 WARSZAWA - zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r
7. ~~AUTKOGAZ Sp. z o.o. Łowiska 10, 72-310 PLOTY S.C. Chmielna 116/118m82, 00-801 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, 71-240 SZCZECIN~~ – zmiana T.D.T. nr 96 z dnia 06.03.2014r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. „KLIANŹCZYK” Sp. z o.o. Renault Retail Group Warszawa Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 156, 02-326 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Puławska 621 B, 02-769 WARSZAWA – zmiana M.I. nr 44 z dnia 29.02.2008r
2. ~~P.H.U. „RIWIERA”, Sławomir Mirowski, Al. NMP 4, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~„TRUCK PORT TORZYM” Jarosław Kuchnio, Kolonia Poręby 319/9 66-235 TORZYM~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
4. GAZ-TECH Marek Mrozewski ; ul. Nehringa 11A ; 71-814 SZCZECIN
5. ~~Auto Gaz, AUTOGAS SERVICE, Damian Cieślak, ul. Zachodnia 3, 69-110 RZEPIN Sarbinowo 93, 74-400 DĘBNO~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 9.10.2014r – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. „MEGAR” Maciej Brzeziński, ul. Agatowa 1, 05-191 NASIELSK, Pieścirogi Nowe, Pniewo 16~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~„AUTO GAZ, Tadeusz Czerniakowski, ul. Kopernika 134, 44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych „HUNCIA”, Damian Huncia, ul. Prószkowsa 1, 46-061 ŻŁINICE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~„AUTOMACHER” Sp. z o.o. S.C. Obsługa i Naprawa Volkswagen – Audi, ul. Miłocin 181, 36-062 ZACZERNIE~~ – zmiana M.T. i B. nr 26 z dnia 5.05.2006r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. EXPERT, Rocznik Paweł, ul. Błonie 5 Goldhammera 15, 33-100 TARNÓW~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 76 z dnia 04.04.2012r
5. ~~F.H.U. EXPERT Rocznik, ul. Rzeszowska 108A, 39-200 DĘBICA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. EXPERT Rocznik, Dąbrowa 109 33-311 WIEŁOGŁOWY~~ – na wniosek TDT – r 12 – z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~„X” Jacek Staska, ul. Tadeusza Kościuszki 2/54, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.05.2006r

1. ~~P.U.H. „RET ON”, ul. Traugutta 31, 05-825 GRODZISK MAZOW.~~ – na wniosek w/w z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia – orzeczenie 6/G/ZKJ/08 z dnia 26.02.2008r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

2. [P.H.U. Auto Service Stacja Kontroli, Naprawy i Zbytu Pojazdów, ul. Działyńskich 11, 63-000 ŚRODA WLKP.](#) - na wniosek w/w z dnia 13.03.2013r dokonano wykreślenia
3. [ULOT MOT s.c. E.A.A. Ulatowsey, ul. Granitowa 67, 70-750 SZCZECIN](#) - na wniosek w/w z dnia 01.10.2006r dokonano wykreślenia

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.06.2006r

1. AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. ~~–P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, 72-510 WOLIN – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia~~
3. MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul.Senatorsal.13, **18-400 ŁOMŻA**
4. MAROL – GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marcin Czapp, ul. [Główna 24](#), Glińskiego 16, **84-239 BOLSZEWO** - zmiana M.T. nr 28 z dnia 23.08.2006r

5. „ARMACO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacyjowa 81, **38-420 KORCZYNA**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.08.2006r

1. Auto-Gaz „ART-GAS” Jacek Wojciech Grodny, ul. Gardowskiego 30, **30-864 KRAKÓW**
2. EDE, Edward Stocki, ul. Jana Bażyńskiego 12/1, **10-066 OLSZTYN**
3. DARIUSZ PACIOREK MK CAPRI AUTO NAPRAWA [MK CAPRI, Auto Naprawa, Pacorek Dariusz](#), ul.Korabnicka 115 [Bukowska 2/7](#), **32-050 SKAWINA** – zmiana TDT nr 111 z dnia 12.04.2016r.
4. [Z.P.H. Systemy Alarmowe, Piotr Wilgosiewicz, ul. Kubusia Puchatka 2, 85-218 BYDGOSZCZ](#) – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
5. [MAR CAR GREBER MARIUSZ, ul.Jana Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO](#) – na wniosek TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r.dokonano wykreślenia
6. „ABART” Sp. z o.o. ul.–Krże–ieniecka 5, **54-613 WROCLAW**

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.09.2006r

1. [„BEDNAREK” Tomasz Bednarek](#), Dobroń JTB Sp. z o.o. Sp.k. ul. Wrocławska 18, **95-082 DOBRÓŃ**, drugie miejsce montażu: Łódź JTB Sp. z o.o. Sp.k. ul. Szczecińska 38 A, **91-222 ŁÓDŹ** - zmiana M.T. nr 31 z dnia 06.11.2006r- zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r
2. [SUNNY KPI Retail Sp. z o.o. ul. Krańcowa 40/43, 61-037 POZNAŃ](#), PORSCHE INTER AUTO POLSKA Sp. z o.o. ul. Połczyńska 118A, **01-304 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Obornicka 249, **60-693 POZNAŃ** - zmiana M.I. nr 49 z dnia 19.11.2008r - zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r
3. INTER AUTO, Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, ul. Jasnogórska 62, [Wiesław Siwek, ul. Koemyrzowska 1A](#), **31-538 KRAKÓW** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
4. [Auto Salon MARGO, Małgorzata Szezetek, ul. Wodzisławska 201, 44-218 RYBNA](#) – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
5. [„EMIDA” Sp. z o.o. ul. Beskidzka 105, 43-100 TYCHY](#), PORSCHE INTER AUTO POLSKA Sp. z o.o. ul. Połczyńska 118A, **01-304 WARSZAWA**, miejsce montażu: Oddział Kraków Bronowice, ul J.Conrada 10, **31-357 KRAKÓW** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnal.31.01.2013r
6. [SINCLAN BIS, Sprzedaż Nowych Samochodów, Krystyna Siniarska Czaplicka, Zakręt ul. Lubelska 58, 05-077 WESOLA](#) – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r–dokona–o wykreślenia
7. FIMOT FILIPKOWSCY Sp. J. [Spółka Jawna w Elku](#); ul. Podmiejska 1 [Łukasiewicza 1C](#), **19-300 ELK**
8. [IGLOAUTO FOX P.P.H.U. mgr inż. Przemysław Waliś, ul. Głogowska 218, 60-104 POZNAŃ](#) – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia – zmiana TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r.
9. Jarzyński - Auto Serwis Sp. z o.o. ul. Kasprzaka 5, **06 – 400 CIECHANÓW**

LII rozszerzenie siecil.ontażat.tów – z dnia 11.10.2006r

1. KLINIKA AUTO GAZ S.C. ul. Błękitna 111 [Wał Miedzeszyński 379](#), **04-663 03-960 WARSZAWA**-zmiana TDT nr 153 z dnia 10.09.2021r
2. ~~„AUTO PORT” Sp. z o.o.ul.. Portowa 4, 09-401 PŁOCK – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia~~
3. [GROBLEWSKI JR, Krzysztof Groblewski, Al. Niepodległości 954, 81-861 Sopot](#) - zmiana M.T. nr 36 z dnia 11.05.2007r

4. [P.H.U. POLMOZBYT](#) POLBIS AUTO Sp.z o.o., ul. Partyzantów 26, **10-526 OLSZTYN** – zmiana M.I nr 53 z dnia 14.07.2009r
5. ZIMNY AUTO Sp. z o.o. [Spółka Jawna S.C.](#) ul. Rzgowska 142/146 ~~Wójtowska 7/8~~, **93-020 93-311 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Rzgowska 142/146 ~~Wojska Polskiego 102 Rzgowska 142/146~~, **93-311 93-311 ŁÓDŹ** ~~97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI ŁÓDŹ~~ – zmiana M.T. i B. nr 35 z dnia 19.03.2007r – zmiana M.T. nr 37 z dnia 2.07.2007r – ~~zmian TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.~~ – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
6. PLICHTA Sp. z o.o. Sp. komandytowa [Aleksander Plichta](#); ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: filia Gdynia; ul. Morska 80; **81-225 GDYNIA** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
7. [F.H. „Meblomar”](#); ul. ~~H. Marusarz 7~~, **33-100 TARNÓW** - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.11.2006r

1. „ULTIMA” Sp. z o.o. ul. Cieplicka 106, **58-560 JELENIA GÓRA**
- ~~2. PHU „M&M” Marszałek, ul. Makuszyńskiego 70/72, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. CRH ŻAGIEL AUTO Sp. z o.o. ul. Roztocze 4, **20-722 LUBLIN**
4. [P.H. Piotr Śliwka](#), Przedsiębiorstwo Handlowe, Maria Śliwka, ul. Kościuszki 96 ~~4~~, **40-519 KATOWICE**, zakład montażowy: ul. Plutonowego Ryszarda Szkubacza 4, **41-800 ZABRZE** – zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r – zmiana M.I. nr 50 z dnia 25.02.2009r
5. REX AUTO” Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 49 B, **35-304 RZESZÓW**, miejsce montażu: Świlcza 147z, **36-072 ŚWILCZA** – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. (dopisane miejsce montażu)
6. ~~POL MOT AUTO S.A. Oddział SKODA w Białymstoku CAR Sp. z o.o., ul. Gen.St. Maczka 68, **15-697 BIAŁYSTOK** – zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007 r – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
7. At.H.U. Edward Buława, ul. Dębowa 2 ~~Agatówka 69~~, **37-464 STALOWA WOLA/AGATÓWKA** – zmiana TDT –r 120 – dnia 31.08.2017r.
- ~~8. „BAMA” Janda i Janda Sp.J. ul. Koszalińska 60, **78-400 SZCZECINEK** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. KORCZYK Sp. z o.o. Sp. K. [M.P.U. H. „AUTOKOZA” Jacek Korczyk](#), Al. Gen. Andersa 586 ~~ul. Legionów 55~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana M.I. nr 53 z dnia 14.07.2009r - zmiana TDT nr 104 z dnia 14.04.2015r.
10. Green Auto Group ~~L.M. AUTO~~ Sp. z o.o., ul. Poznańska 43A ~~Torowa 2 C~~, **62-510 KONIN** –zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. – zmiana TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r.
- ~~11. P.U.H. „KOMETA” Sp.z o.o. ul. Płowicka 17, **04-501 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
- ~~12. P.H.U. „ANMOT”, ul. Toruńska 169, **87-800 WŁOCŁAWEK** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~13. „POL MOT AUTO S.A. CAR” Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 163A, **18-402 ŁOMŻA** – zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r – zmiana TDT nr 107 z dnia 30.09.2015r. – na wniosek TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r. dokonano wykreślenia~~
14. AUTO GROUP LUZAR ~~SALON Murawski i Luzar~~ Sp. J., ul. Krakowska 33 ~~Jedynaka 4~~, **32-020 WIELICZKA** –zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. – zmiana TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r.
15. ~~Z&Z Złomańczuk Sp. z o.o.~~, SOLGRUD Sp. z o.o. ul. Olchowa 4, miejsce montażu: ul. Magazynowa 1, **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana M.I. nr 57 z dnia 19.04.2010r
- ~~16. AUTO SERVICE BĄCZEK”, Maria Bączek, ul. Gumińska 36a, **33-100 TARNÓW** – zmiana M.T. nr 34 z dnia 16.01.2007r – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
17. „CARSED” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością spółka komandytowa [Sp.J. J.Chelstowski, K.Lipiński, T.Rybałtowski](#), ul. Brzeska 181 ~~Jagielly 4/6~~; **08-110 SIEDLCE**- zmiana TDT nr 116 z dnia 15.02.2017r.
18. „ALEX” F.H.U. ul. Różana 1, **05-816 OPACZ**

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.11.2006r

1. ~~„ELCAR” Sp. z o.o., ul. Grunwaldzka 49/51, 50-366 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
2. ~~ROL CAR S.J. I.szardAt.zulfer, Grzegorz Szulfer; ul. Warszawska 87, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. AUTO-WIMAR-CENTRUM Sp. z o.o. Opacz Kolonia, Al.Jerozolimskie 249b, **05-816 MICHAŁOWICE**
4. AMD Auto Centrum Sp. z o.o., ul. Wenera 59, **20-600 RADOM**
5. ~~P.R.E. ECEREMONT ECEAUTO Sp. z o.o., al. Zjednoczenia 103, 65-005 65-120 ZIELONA GÓRA~~ – zmiana M.I. nr 51 z dnia 02.04.2009r – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
6. P.M. POLMOZBYT Sp. z o.o., ul. Wrocławska 113 ~~Poznańska 30~~, **63-400 OSTRÓW WLKP.** – zmiana TDT nr 98 z dnia 09.04.2014r

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2006r

1. PLICHTA Sp. z o.o. Sp. komandytowa ~~Aleksander Plichta~~; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: filia Gdynia; ul. Morska 80; **81-225 GDYNIA** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
2. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, „Mkt Serwis” Maziarz Sp. Jawna, Wola Mielecka 592, **39-300 MIELEC**
3. G&G AUTO LUBLIN SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~AUTOHAUS OTTO AUTO GRUPA DANELCZYK Sp.z o.o.~~ ul. Piasecka 20A, **21-040 ŚWIDNIK k.Lublina** – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
4. ~~CIEHPOL Sp. z o.o. S.J. Grzegorz Raniewicz, Jacek Ciechan, ul. Podgórze 43, 22-100 CHELM~~ – zmiana M.I. nr 44 z dnia 29.02.2008r – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~NOMA AUTO Sp. z o.o. ul. Leśna 2, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Robert Miś, ul. J. Pawła II 13 A, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.01.2007r

1. ~~PPHU GIMAR Sp. z o.o.; ul. Dęblińska 41, 24-100 PUŁAWY~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ, KAR GAS, ul. Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~CRH Żagiel Sp. z o.o. ul. Starowiejska 12 B, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.03.2007r

1. ~~„GAZ TOM” Tomasz Grajewski, ul. Żółwińska 45, 05-830 NADARZYN~~ – na wniosek w/w z dnia 21.01.2010r dokonano wykreślenia
2. ~~„PLICHTA” Aleksander Plichta , ul. Grunwaldzka 339, 84-200 GDAŃSK~~ PLICHTA Sp. z o.o. Sp. komandytowa; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
3. ~~WELM CENTRUM Ł. PILCH, E.PILCH, W. PILCH Spółka Jawna, ul. Sarni Stok 1, 43-300 Bielsko Biala, miejsce montażu; ul. Katowicka 77, 43-200 PSZCZYNA~~ – zmiana M.T. nr 36 z dnia 11.05.2007r – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.05.2007r

1. ~~SIGMA AUTO GAZ, Michał Polak, Wacław Karcz, ul. Michałowskiego 3/5, 31-125 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. INSTAL AUTO-GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 26 7, **60-415 60-419 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 112 z dnia 10.05.2016r.
3. INSTAL AUTO-GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO**

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.07.2007r

1. AUTO-FILIP, Andrzej Filip, ul. Sierakowskiego 6f, **24-100 PUŁAWY** ul. Lubelska 45, **24-100 PUŁAWY**
2. MIBO Sp. z o.o. ul. Jagiellończyka 41C, **10-062 OLSZTYN**
3. DIXI-CAR, S.A. Al. Krakowska 24a, **05-090 RASZYN**
4. „WAWROSZ” Sp. Jawna, ul. Warszawska 158, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
5. ~~„ŚRODULA” Sp. z o.o. ul. Zuzanny 24, **41-207 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Witold Bońkowski Sp. z o.o. ul. Poznańska 10, **62-080 TARNOWO PODGÓRNE** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~Przedsiębiorstwo „BAXIMA” Sp. z o.o. ul. Rawska 2 4, **82-300 ELBLĄG** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
8. Service HALLER, ul. Odysusza 20, **80-299 GDAŃSK**, miejsce montażu: ul. Morska 290a, **81-006 GDAŃSK**
9. ”ROMIAN” AUTO-SERVICE, Robert Sere dyn, ul. Sobieskiego 39, **05-410 JÓZEFÓW**
10. F.H.U. „ŚLUSARCZYK” ul. Do-Huty 1–, **33-100 TARNÓW**, miejsce montażu: ul. Do Huty 31, **33-100 TARNÓW** – zmiana ALT nr 120 z dnia 31.08.2017r. (dodano miejsce montażu)
11. ~~„GRZEŚKOWIAK” AUTO MRÓZ LESZNO Sp. z o.o. ul. Balonowa 57, **64-100 LESZNO-Strzyżewice** – zmiana M.I. nr 57 z dnia 19.04.2010r~~
12. ~~DOMCAR Sp. z o.o. ul. Spółdzielców 9A, **62-510 KONIN** – na wniosek w/w z dnia 4.05.2009 r dokonano wykreślenia~~
13. ~~EUROMARKET, Sp. z o.o. Al. J. Pawła II 43, **31-864 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
14. SZPOT Sp. z o.o. ul. Wrześnieńska 191, **62-020 SWARZĘDZ-JASIN**
15. FIJAŁKOWSKI, Stanisław Fijałkowski; ul. Żorska 75; **44-203 RYBNIK**
16. ~~P.P.H.U. POLLUX, Andrzej Tabaczyński, ul. Transportowa 7, **88-100 INOWROCLAW** – na wniosek w/w z dnia 26.04.2010 dokonano wykreślenia~~
17. TRAX Sp. z o.o. ul. Żeligowskiego 36, **90-643 ŁÓDŹ**
LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2007r
1. SAMKO Ł.Koczala, A.Artczwara ~~„KOCZWARA” Z. Koczwarą, H. Koczwarą~~ Sp.J., ul. Niezłomnych 29, **37-450 STAŁOWA WOLA** – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r.
2. F.H.U. „AUTO-CENTER” B.J. Kasprzyk, M.S. Migdał Sp. Jawna ul. Wodna 2, **30-556 KRAKÓW**
3. DE¼ PLUS¼. Z o.o.; Al. Wojska Polskiego 18, **41-500 CHORZÓW**
4. M&M Ca-s, Piotr Modzyniewicz, ul. Lotnisko 81, **40-018 KATOWICE**
5. KANCLERZ Sp. z o.o. ul. Obrońców Westerplatte 26, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
6. ~~Szykowski Auto Sp. z o.o. ul. Bierzarina 3, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~„EURO Serwis Polska” Mariusz Rudzisz, ul. 1 Maja 1/4, **89-115 MROCZA**, miejsce montażu: ul. Rogalińska 8a/3, **80-809 GDAŃSK** – na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 działalność zawieszono~~
- LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2007r**
1. AUTO EXPERT F.H.U. „AUTO-GAZ” Paweł Kobylarz, ul. Mielecka 84 ~~11 Listopada 11~~, **36-100 KOLBUSZOWA DOLNA** – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r.
2. SKODEX, Krotoski-Cichy Sp. z o.o., ul. Skórzewska 8, **62-081-WYSOGO-OWO**, Miejsce montażu: ul. Unii Lubelskiej 5, **61-249 POZNAŃ**
3. AUTOREMO S.J. Andrzej i Edward Kuchta, ul. Kościuszki 183, **34-530 BUKOWINA TATRZAŃSKA**, zakład montujący: ul. Jeremiego Wiśniowieckiego 123, **33-300 NOWY SĄCZ** – zmiana M.T. nr 40 z dnia 05.10.2007r
4. ~~CAR CENTER Sp. z o.o. ul. Muchoborska 7, **54-424 WROCLAW** – na wniosek w/w z dnia 21.09.2009r dokonano wykreślenia~~
5. ~~Security Car System, Adam Majewski, ul. Konarskiego 14, **05-092 ŁOMIANKI** – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia~~

LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.10.2007r

1. ~~„AUA LOCK” Elektro-Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, Al. Wojska I.łskiego 498, 82-200 MALBORK~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Bulak, ul. Do Studzienki 28, ~~Traugutta 84~~, **80-227 GDAŃSK** - zmiana M.I. nr 49 z dnia 19.11.2008r
3. ~~F.H.U. „ROKICKI” Al. Piłsudskiego 17, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. Włodzimierz Bieranowski, Al. Jana Pawła II 127, **85-140 BYDGOSZCZ**

LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2007r

1. ~~GROBLEWSKI, Włodzimierz Groblewski, Al. Niepodległości 954, 81-861 SOPOT, miejsce montażu: ul. Bitwy pod Płowcami 54, 81-819 SOPOT AUTO Lellek, Grze orz Lellek S.K.A. Auto Centrum Sopot, Oddz. w Sopotcie, CENTRUM SOPOT Lelek Sp.J. – zmiana M.I. nr 63 z dnia 10.12.2010r – zmiana M.T.B.i G.M. nat.73 z dnia 16.12.2011r Auto Centrum Sopot, AUTO Lellek GROUP Sp. z o.o. Sp.K. S.K.A. Oddział w Sopotcie Al. Niepodległości 954, 81-861 SOPOT – zmiana M.T.B.i G.M. nr 75 z dnia 01.02.2012r – zmiana T.D.T nr 94 z dnia 13.02.2014r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„ZODIAC” Witold Gut, Sp. z o.o. ul. Ładna 82 b, 33-156 SKRZYSZÓW~~ AUTO SPEKTRUM Sp. z o.o. Al. Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**- zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r
3. ~~AUTOGAS TECHNIK Adam Runiewicz, ul. Żurawia 1, 69-100 SŁUBICE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~Handel Usługi Aldona Jezierska, Karwacz 3, 06-300 PRZASNYSZ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.12.2007r

1. „MARIMEX” Sp z o.o. Spółka Komandytowa, ~~Marek Kus~~, ul. Sobieskiego 44, **32-400 MYŚLENICE**, miejsce montażu: ul. Góra Libertowska 12, **30-444 LIBERTÓW** – zmiana M.T.B.i G.M. nr 75 z dnia 01.02.2012r
2. AUTO SERWIS, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26 B, **64-200 WOLSZTYN**
3. BAS-SAT, Przemysław Olszewski, ul. Na Obrzeżu 3a/1, **40-210 KATOWICE**

LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.01.2008r

1. ZIMNY AUTO, Sp. z o.o., ~~ul. Wójtowska 7/9, 93-520 ŁÓDŹ~~, Adres montażu: ul. Wojska Polskiego 102, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
2. ~~„POL MOT Auto” S.A. Oddział Skoda w Kielcach ul. Krakowska 283, 25-801 KIELCE Sp. z o.o. ul. Felińskiego 2, 01-513 WARSZAWA~~, Adres montażu: ul. Salonowa 1, **26-052 SITKÓWKA-NOWINY** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r – na wniosek TDT nr 136 z dnia 20.03.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„POL MOT Auto” S.A. Oddział Skoda Ursynów w Warszawie Sp. z o.o. ul. Felińskiego 2, 01-513 WARSZAWA~~, Adres montażu: ul. Gruchacza 39, **02-814 WARSZAWA** – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r – na wniosek TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r. dokonano wykreślenia
4. Ciesiółka Auto Group Sp. J. ~~AUTO PERFECT, Ciesiółka, Sp.J. R. Bronic, Sp.J. ul. Nowe Wrota 5, 63-800 GOSTYNIN~~, adres montażu: Al. Konstytucji 3 Maja 13, **64-100 LESZNO** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 76 z dnia 04.04.2012r – zmiana TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r.

LXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.02.2008r

1. „Ultima” Sp. z o.o. ul. Fałata 1, **58-560 JELENIA GÓRA**, zakład montażowy: ul. Lubańska 13A, **59-900 ZGORZELEC** – zmiana M.I. nr 45 z dnia 15.04.2008r
2. NAJLAND Arkadiusz Najder, Chmielewo 28, **06-100 PUŁTUSK**
3. SPEED GAZ S.C. ~~Grzegorz i~~ Joanna Kokoszka, Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG** – zmiana M.T.B.i G.M. nr 75 z dnia 01.02.2012r

LXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2008r

1. P.H.U. AMIGAZ, Stanisław Lipiński; Godawy 15 ~~ul. Wandy Pieniężnej 31/16~~; **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
2. ”MEGA” Sp. z o.o. ul. Gen. St. Maczka 66, **15-697 BIAŁYSTOK**
3. Centrum TMT, Tadeusz Kwędacz, Tomasz Kwędacz, Spółka Jawna, ul. Świdnicka 151, **58-200 DZIERŻONIÓW**, miejsce montażu: ul. Horbaczewskiego 75, **54-215 WROCŁAW**

- ~~P.P.H.U. „ARTGAZ” S.C. A.J. Płotkowiak ul. Suszki 9, 60-681 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r.dokonano wykreślenia
- ~~„PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, 62-510 KONIN, miejsce montażu: ul. Kraszewskiego 21, 60-501 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia

LXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2008r

- AUTO WIMAR, Sp. z o.o. Sp.K. ,~~Sp.J. Beszczyński, Wudarezyk~~, ul. Modlińska 224, **03-119 WARSZAWA**– zmiana TDT nr 101 z dnia 9.10.214r
- KIM Gorzów Sp.zo.o. ~~AUTO BIS, Sp. z o.o.~~ ul. Olimpijska 46, **66-400 GORZÓW WLKP.** – zmian TDT nr 133 z dnia 19.12.2018r.

LXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.08.2008r

- Auto – Park, Zofia Szcześniak, ul. Chojnicka 57, **77-400 ZŁOTÓW**, Miejsce montażu: ul Siemiradzkiego 23, **64-920 PIŁA**
- ~~„EMIDA” Sp. z o.o. ul. Beskidzka 105, 43-100 TYCHY~~, ~~PORSHE INTER AUTO POLSKA Sp. z o.o. ul. Poleczyńska 118A, 01-304 WARSZAWA, miejsce montażu: ul.Drogowa Trasa Średnicowa 2 Obrońców Westerplatte 29, 41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r – zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
- INTER AUTO Sp. z o.o. Sp. komandytowa, ul. Jasnogórska 62, **31-538 KRAKÓW** ~~Wiesław Sówek, Pękowice 15, ul. Jurajska 50b, 32-087 ZIELONKI, Miejsce montażu: ul Zakopiańska 94, 30-435 KRAKÓW~~ – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r
- „AUTO CENTRUM” Zbigniew Kierat, ul. Begonii 12, **43-100 TYCHY**,
- ~~„TOWAROWA 33 CORPORATION” Sp. z o.o. ul. Towarowa 33, 00-869 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wyaleślenia

LXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.09.2008r

- Z.U.P. Auto-Gaz, Jan Kopiczko ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**, ~~miejsce montażu: ul. Braei Briggsów 21, 05-270 MARKI~~ – na wniosek w/w z dnia 13.01.2014 dokonano wykreślenia
- ~~„AGADAMPOL FC TUNING” Agata Anna Bylina, Al. Wojska Polskiego 190/1, 71-256 SZCZECIN, miejsce montażu: ul. Szczecińska 2, 74-200 PYRZYCE~~ – zmiana M.I. nr 57 z dnia 19.04.2010r – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
- ~~EGSERVICE, Kowalczyk Krzysztof EGSERVICE, ul. Wałowa 4 Legionów 18, 34-100 WADOWICE~~ – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.

LXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.11.2008r

- „J-MAX” Jerzy Krzak, ul. Skoroszewska 1/4, **02-495 WARSZAWA** , miejsce montażu:ul. Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
- „GAZ SERWIS”, Z.U.H. Dariusz Głowacki, ul. Pradzyńskiego 5/9, **27-200 STARACHOWICE**, miejsce montażu: **27-225 PAWLÓW 108**

LXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.02.2009r

- ~~COOLGAS, Rafał Kuleta, ul Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
- ~~P.W. ALBAZ Sp. z o.o. , ul. Piękna 76a, 50-506 WROCLAW~~ – zmiana M.I. nr 53 z dnia 14.07.2009r
- AUTO TEST Adam Burda, ul. Mierzeja Wiślana 6 ~~Al. Jana Pawła II 37/1a, 30-732 31-864 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.

LXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2009r

- ~~GNTGas s.e. Rafał Niedziałkowski, Sebastian Gudziński, ul.Czereśniowa 6/314, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
- MGAS Marcin Matoga, ul. Zakopiańska 9 ~~Św. Stanisława 30, 32-148 KRAKÓW 32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE~~ – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
- ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych~~, AUTO-EKO-GAZ Marek Prządka, Piastów 88, **08-430 ŻELECHÓW** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.

LXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.06.2009r

1. ~~P.H.U. AUTO GAZDA, Michał Gazda~~, GANINEX Adam Gazda, ul. Roździeńskiego 170, **40-203 KATOWICE** – zmiana M.I. nr 53 z dnia 14.07.2009r

2. F.H.-U. „ELCAR” Falenta Dariusz, Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**

3. LANDI RENZO Polska Sp. z o.o., ul. Graniczna 79A, **05-410 JÓZEFÓW**

4. ALL-GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, **28-230 POŁANIEC**

5. ~~AN CAR SERWIS Sp. z o.o. ul. Olbrachta 66; 01-111 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

LXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2009r

1. „PEHAMOT” Sp. z o.o.; ul. Zielonogórska 32, **71-084 SZCZECIN**

2. J&W SERWIS, W. Wypyszyński, ul. Patriotów 71, **04-966 WARSZAWA**

3. GAZIK AUTOGAZ, Paweł Skoczylas, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**

LXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.08.2009r

1. FIMOT FILIPKOWSCY Spółka Jawna; ul. Warszawska 47A, **12-200 PISZ**

2. ~~FIMOT FILIPKOWSCY Spółka Jawna; ul. Wojska Polskiego 42; 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

LXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.01.2010r

1. AUTO SUDE-Y Sp. z o.o. ul. Wrocławska 159, **58-306 WAŁBRZYCH**

2. ~~ZIMNY AUTO Sp. z o.o. ul. Wójtowska 7/8; 93-020 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Ujeżdżka 25/27; 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

3. ~~Miejskie Przedsiębiorstwo Taksówkowe Sp. z o.o., ul. Bitwy Warszawskiej 1920r nr 11; 02-366 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.03.2011r dokonano wykreślenia

4. ~~Biuro Realizacji Inwestycji SCAN TEL, ul. B.Chrobrego 14a; Rzepnica; 77-100 BYTÓW~~ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 17.02.2016r. dokonano wykreślenia

5. ~~ŚLĄSK AUTO Sp. z o.o. z siedzibą ul. Karkonoska 54; 53-015 WROCŁAW, adres montażu: ul. Bogucicka 7; 40-226 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

6. SINCLAN-BIS, J&K Siniarscy-Czapliccy, S.J. ul. Grochowska 45F, **04-186 WARSZAWA**

LXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.02.2010r

1. Mechanika Pojazdowa Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227a, **03-120 WARSZAWA**

2. ~~P.H.U. „MEGAR” Maciej Brzeziński, ul. Agatowa 1; 05-191 NASIELSK, Pięścirogi Nowe, Pniewo 16 – P.H. „AGRO GAZ, Grzegorz Brzeziński, Pniewo 18 D; 05-190 NASIELSK~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia

3. ~~Z.U.H.SAMPOL, Koneck 45; 87-702 KONECK~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r. dokonano wykreślenia

4. ~~Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych Auto Gaz „MSN” Maciej Czarnecki, ul. L.Kruczkowskiego 11; 80-288 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

5. Przedsiębiorstwo Handlowe, Maria Śliwka, ul. Kościuszki 96, **40-519 KATOWICE**, zakład montażowy: ul. Plutonowego Ryszarda Szkubacza, **41-800 ZABRZE**

6. LANDI RENZO Polska Sp. z o.o., ul. Graniczna 79A, **05-410 JÓZEFÓW**, zakład montujący: ul. Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**

LXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.04.2010r

1. WĄTARSKI Sp. z o.o., ul. Toruńska 169, **87-800 WŁOCŁAWEK**

2. ~~KLIMAT W. Stangreeciak, ul. Poznańska 143; 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 06.06.2011r dokonano wykreślenia

3. ~~AUTO LELL K, Grzegorz Lelek S.K.A. Krystian Lellek, AUTO CENTRUM OPOLE – Lelek Group Sp. z o.o. S.K.A – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 16.12.2011r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 01.02.2012r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r~~ AUTO CENTRUM OPOLE -LELLEK GROUP Sp. z o.o. Sp.k. ul. Opolska 2c, **49-960 45-960 OPOLE 49-120 ŚLAWICE** –zmiana T.D.T. nr 99 z dnia 20.05.2014r – zmiana TDT nr 115 z dnia 14.02.2017r. - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.

4. ~~AUTO POSTEK, Sp. z o.o. Sp. komandytowa Tadeusz Postek, Władysławowo 40; 82-300 ELBLĄG~~ –zmiana M.I. nr 71 z dnia 12.09.2011r – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia

– BEROLA-D, Sebastian Goll, ul. Wał Miedzeszyński 456, ~~Strzelecka 21/25 lok.3; 03-433 03-994 WARSZAWA~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 25.09.2012r

6. ~~PARETON, Wiesław Kurach, ul. Choinkowa 5, 05-503 GŁOSKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 22.01.2011r dokonano wykreślenia
7. F.H.U. INSTAL - LPG, Mirosław Ciosk, ul. 3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**, miejsce montażu: ul. Partyzantów 29, **32-200 MIECHÓW**

LXXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.05.2010r

1. P.H.U.,IMPRESIO” Jarosław Linde, Ruda Opalin 5, **22-110 RUDA-HUTA** ~~ul. Lubelska 208, 22-100 CHELM~~ – zmiana M.T.B.i G.M. nr 73 z dnia 16.12.2011r
2. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 97, **60-478 POZNAŃ**
3. ~~Polbis Auto Toal Z&Z ZŁr. NCZUK, Sp. z o.o., ul. Toruńska 85 Gdań ka 4 Kusocińskiego 3, 87-162 LUBICZ 87-100 TORUŃ~~ – zmiana M.T.B.i G.M. nr 73 z dnia 16.12.2011r – zmiana TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r. – na wniosek TDT nr 147 z dnia 15.07.2020r. dokonano wykreślenia

LXXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.08.2010r

1. ~~FHU~~ FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA LE-GAZ Janusz Lecyk, ul. Ofiar z Katynia 5 GARAŻ 10 ~~Wypoczynekowa 7, 64-920 PIŁA~~ – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
2. ~~ŁOMNICKI TECH, mgr inż. an Ło-nicki, Ostrów 60, 39-103 OSTRÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.01.2011r dokonano wykreślenia
3. Miłek Mariusz MG MOTO „MG MOTO S.C.” Miłek Mariusz – Guziel Michał, ul. Górnośląska 62 ~~Kawalec 62, 43-190 MIKOŁÓW~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 14.04.2015r. -zmiana TDT nr 129 z dnia 25.07.2018r.

LXXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.09.2010r

1. ~~AUTO-GAZ „KAMELEON” Tadeusz Mikoński, ul. Lechicka 58A, 75-215 KOSZALIN~~ – na wniosek w/w z dnia 31.05.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~„ARKA 2” Arkadiusz Liszka, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~POL-MOT-AUTO, S.A. Oddział Skoda Bielany w Warszawie sp. z o.o. Oddział Warszawa Bielany, ul. Sokratesa 17B, 01-909 WARSZAWA~~ – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. Karaat.ewicz i Syn Sp. z o.o. ul. Kapturska 10, **26 – 600 RADOM -**
5. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnińska 128, **80-229 GDAŃSK**
6. ~~Z.P.H.U. DORMECH, Dorada Ryl.ard; at.. Zawadzkiego 71; 66-300 MIĘDZYRZECZ~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia

LXXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.11.2010r

1. JACK-GAZ Jacek Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
2. ~~MOTO JUST, Witold Kozera, ul. Skaryszewska 72, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
3. AUTO-SYSTEM” Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
4. Usługi, Piotr Nowotczyński, ul. Gdyńska 25, **06 – 500 MŁAWA**
5. ART- GAZ” Artur Przybysz, Gowarzewo, ul. Lipowa 1, **63-004 TULCE**
6. ~~POL-MOT-AUTO S.A. Oddział Skoda Centrum w Warszawie Sp. z o.o. ul. Poleżyńska 125, 01-303 WARSZAWA~~ – zmiana M.I. nr 72 z dnia 17.10.2011r – na wniosek TDT nr 142 z dnia 29.10.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Żwirowa 62, 81-010 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Bogdan Kożuchowski, P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-52) IŁÓW~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r – na wniosek TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.P.H.U. Robert Miąsek, ul. Sienkiewicza 28; 99-210 UNIEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.H.U. AUTO-EX Sp. z o.o. ul. Szosa Kępińska 45A, 58-500 SYCÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
11. AUTO SERWIS ~~GAZ~~, Tomasz Pawlik, , Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA -** zmiana M.I. nr 65 z dnia 08.03.2011r
12. TOMIK” Tomasz Gościński, ul. Wylotowa 8 ~~Zalesie 59, 63-233 JARACZEWO~~, miejsce montażu: ~~al. Art.tejki 14, 63-400 Ostrów Wielkopolski~~

LXXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.12.2010r

1. ~~P.P.H.U. STRZELWUL OPONY, W. Wjdyła, M. Wojdyła, S.C. ul. Morawskiego 1, 88-320 STRZELNO~~ na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Stadnicki, ul. Poprzeczna 8, 20-617 LUBLIN, miejsce montażu: Al Spółdzielczości Pracy 38 ~~36~~, **20-147 LUBLIN** - zmiana M.T.B i G.M. nr 85 z dnia 10.12.2012r
3. Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych-Pojazdowych Roman Tyma, ul. Smolna 11/57, **62-095 62-097 MUROWANA GOŚLINA**, zakład montujący: ul. Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA** ~~Długa Goślina 68, 62-097 DŁUGA GOŚLINA~~ - zmiana TDT nr 107 z dnia 30.09.2015r.
4. ~~AUTO GAZ MAX, Józef Małysa, ul. Wschodnia 29/32, 78-100 KOŁOBRZEG~~ na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Przemysław Balięki, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, 71-020 SZCZECIN~~ na wniosek TDT nr 109 z dnia 17.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. JAN AUTO, Jan Hałapap, ul. Spółdzielcza 1, 68-100 ŻAGAŃ~~ na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia

LXXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2010r

1. Firma Usługowo-Handlowa „UNIMECH” Zawadzki Wojciech, Stara Kuźnica 73 ~~1~~, **63-505 DORUCHÓW** - zmiana M.I. nr 64 z dnia 2.02.2011r
2. ~~F.H.U. AUAt. GAZ Elektronika Pojazdowa, Paweł Wiewiórka, ul. Mickiewicza 28/2, 64-980 TRZCIANKA~~ na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO FIT, Władysław Kłosiński, ul. Chwarznieńska 170D, 81-601 GDYNIA~~ na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. P.U.H. Best-Car Korczyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHELMŹA**

LXXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.02.2011r

1. Renault Retail Group Warszawa Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 156, **02-326 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Poznańska 16/18, **05-850 OŻARÓW MAZ.**
2. RAFAŁ GAŁUSZKA PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „G.E.G” ~~P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka~~, ul. Karola Darwina 68a, **31-764 31-435 KRAKÓW** - zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
3. ~~Centrum Motoryzacyjne, Auto Plus Sp. z o.o. ul. Gen. J.Hallera 132, 80-416 GDAŃSK~~ na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. „GREG” Grzegorz Wilusz, ul. Modrzewiowa 1D, 38-100 STRZYŻÓW~~ na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
5. BASIK AUTO Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. Karczewskiego 4, **41-806 ZABRZE**
6. AMP Auto Sernice Piotr Turos, ul. Minerska 2C, **04-506 WARSZAWA** - zmiana TDT n--21 z dnia 21.11.2017r. (dopisano imię i nazwisko właściciela)
7. ŚLĄSK AUTO Sp. z o.o. z siedzibą ul. Karkonoska 54, **53-015 WROCŁAW**, adres montażu: ul. Bogucicka 7, **40-226 KATOWICE**
8. ~~QSC Waldemar Nowakowski, Świerkocin 4, 66-460 WITNICA~~, miejsce montażu: ~~Podmiejska 35, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ - zmiana M.I. nr 66 z dnia 20.04.2011r - oświadczenie o sprzedaży z czerwca 2013r

LXXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.02.2011r

1. ~~P.H.U. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „HADM” M. Gramatowski, ul. Warszawska 87 Rekocin 4G, 82-300 ELBLĄG 83-200 STAROGARD GDAŃSKI~~ - zmiana TDT nr 118 z dnia 05.06.2017r.
2. AGZ-DEC Aneta Dec, ul. Zielona 72, **74-400 DĘBNO**
3. P.H.U. AUTO-CHAMPION, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, **08-110 SIEDLCE**
4. Produkcja-Usługi-Handel „JOT” H. i S. Jagiełło, ul. A. Struga 82, **70-784 SZCZECIN**
5. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
6. ~~F-CAR Sp. z o.o., ul. Tylna 9, 63-100 ŚREM~~ na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia

LXXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.04.2011r

1. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
2. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska – ~~Zachij~~, ul. Ostrobramska 38A ~~75~~, **04-193 WARSZAWA** - ~~zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r~~ – zmiana TDT nr 112 z dnia 10.05.2016r.
3. P.P.H.U. „PILAREK” RAFAŁ PILAREK, **63-611 MROCZEŃ 6**
4. Auto Handel Centrum, Krotoski-Cichy Sp. Jawna, ul. Skórzewska 8, **62-081 WYSOGOTOWO**, Miejsce montażu: ul. A.Struga 1, **70-784 SZCZECIN**
5. ~~Auto Elektro Mechanika TRANS GAZ SERWIS, ul. Przemysłowa 20, 64-100 LESZNO~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
6. ~~„TOP AUTO” Andrzej Arefiew, Krupniki 25, 15-541 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia

LXXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.05.2011r

- 1- ~~Aleksander Konarzewski, ul. Nowotoruńska 15, 85-854 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
- 2- ~~„WI GAS” Sp. z o.o. Barłogi, ul. Piaskowa 9a, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
- 3- ~~„ROMGAZ, Roman Rossiwal, ul. Szybowcowa 81, 70-843 SZCZECIN, miejsce montażu: ul. Lubiszewska 20, 72-006 MIERZYN~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
- 4- ~~Auto Serwis „WOJTAS” Wojciech Antosz, ul. Żeromskiego 118, 05-400 OTWOCK~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
5. P.P.H.U. „ARTUS I” „ARTUS” Sławomir Krupa, Aleje Tysiąclecia 3/9 ~~ul.Rynek II/18~~, **21-100 LUBARTÓW**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
6. F.H.U. AUTO DIAG ~~SPÓŁKA CYWILNA WOJCIECH CZERNEK, KRZYSZTOF URBAŃCZYK, SYLWIA CZERNEK „AUTODIAG” S.C. Wojciech Czernek, Krzysztof Urbańczyk, ul. Harfowa 8 Legionów 61a 57, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 9.10.214r – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. – zmiana TDT nr 156 z dnia 16.08.2022r.
7. „KAMIŃSKI I SPÓŁKA” Urszula Kamińska, Wojciech Kamiński, Piotr Kamiński, Anna Kaliszewska, ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwa i Lakiernictwa ul. Olsztyńska 5, 87-300 BRODNICA~~ – zmiana TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r.

XC rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2011r

1. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne AUTOHANDEL USŁUGA Jan Zaprzęła, ul. Kolejowa 12 B ~~A~~, **22-500 HRUBIESZÓW** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
2. „FUNDAMENT” Sp. z o.o., ul. Szpitalna 42/1 ~~42~~, **22-100 CHEŁM** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
3. P.H.U. „ROLTEX Siedliszcze” Sp. z o.o. ul. Chełmska 1 ~~Siedliszcze 201~~, **22 – 130 SIEDLISZCZE** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r
4. ECO – CAR – GAZ, Sławomir Przyłęcki, ul. Żaby 38 ~~Spokojna 2~~, **96-314 BARANÓW 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI** – zmiana TDT nr 137 z dnia 24.03.2019r.
5. P.H.U.P. AUTO SERVICE – BIS; Roman Popławski, ul. Cegielińska 5; **62-550 WILCZYN**
6. ~~AUTO GAZ BESKID, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia
7. LENART Piotr Lenart „PIOTR” Piotr Lenart, ul. Wierzbowa 58, **05-830 NADARZYN** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
8. ~~AUTO CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz, ul. Chopina 4, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r.dokonano wykreślenia
9. ~~Zakład Usługowy „Kubuś” Adam Mroczkowski, ul. Włociańska 36, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.dokonano wykreślenia
10. DECAR Sp. z o.o. ul Modlińska 154b, **03-170 WARSZAWA**
11. ~~PM SERWIS, Paweł Pałuch, ul. Grenady 49, 43-344 BIELSKO BIAŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 27.03.2012 dokonano wykreślenia
12. AZ Motor Serwis ~~ANDY CAR, Centrum Obsługi Samochodów~~, Andrzej ŻUK, ul.Kobierzyńska 112a,

30-382 KRAKÓW ul. Nad Sudółem 6, **31-228 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 104 z dnia 14.04.2015r. – zmiana TDT nr 107 z dnia 30.09.2015r.

13. **F.H.U. SEBA AUTO** Sebastian Wilk, ul. Miodowa 4a, **42-290 BLACHOWNIA** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
14. **ELEKTROHEN**, Henryk Prabucki, ul. Żagańska 57, **68-200 ŻARY** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
15. **P.P.U.H. Tadeusz Fudali**, ul. Słowiańska 9, **78-400 SZCZECINEK** – na wniosek TDT nr 128 art dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia
16. **AGC**, Dominik Walkowiak, ul. Mickiewicza 63a **Magazynowa 2**, **67-200 GŁOGÓW** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 08.05.2012r
17. **WAMARO**, Marek Prokop, ul. Bodycha 53a, **05-816 OPACZ KOLONIA, Michałowice**
18. **AUTO-GAZ-SERWIS** Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, **44-194 KNURÓW**
19. **AMELCAR**, mgr inż. Bartłomiej Karcz, Tenczyn 169, **32-433 LUBIEŃ**

XCI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2011r

1. **F.H.OMEGA**, Andrzej Kurowski, ul. Lelewela 12, **30-108 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03–20–8r. dokonano wykreślenia
2. **GM-AUTO**, Galarza Mirosław, ul. Poniatowskiego 12, **20-060 LUBLIN**
3. **MULTISERWIS S.C.** Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. **F.H.U. AUTO-LIDER** Jacek Świdziński; Kolonia Charleż 36; **21-077 SPICZYN**
5. **Auto Handel Centrum**, Krotoski-Cichy Sp. Jawna, ul. Gnieźnińska 43a **24**, **75-736 KOSZALIN** - zmiana M.I. nr 71 z dnia 12.09.2011r
6. **P.P.U.H. MARK** Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, **86-100 ŚWIECIE**
7. **AUTO CENTRUM GLIWICE** - Lelek Group Sp. z o.o. S.K.A **Krzystian Lellek S.K.A. LELLEK PLUS, Krzystian i Barbara Lellek, Sp.J.** ul. Portowa 2, **44-100 GLIWICE** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 16.12.2011r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 01.02.2012r
8. **F.H.U. „ARNI”** Tomasz Jarosław Jarosz, ul. Filaretów 1A/1, **71-162 SZCZECIN**
9. **P.H.U. DAR-GAZ**, Dariusz Krzywda, Kuczewola 6d, **62-862 IWANOWICE**

XCII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. **P.W. „Auto-Moto-Kutno”**, ul. Sienkiewicza 28, **99-300 KUTNO**
2. **KKL Burcon Leszek**, siedziba: ul. Krakowska 50 **Kielecka 4/18**, **42-500 BĘDZIN**, miejsce montażu: ul. Hallera 20c, **40-321 KATOWICE** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
3. **AUTOGAZ SERVICE**, Jakub Stańczak, ul. G. Fitelberga 67, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. **AUTO BEKA** Sp. z o.o. ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**
5. **P.W. “DAVANTI”** Radosław Mazur, ul. Gombrowicza 95, **41-936 BYTOM Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 20.12.2011r
6. **Carsed Sp.zo.o. Sp.K. „CARSED”** Sp.J. J.Chelstowski, K.Lipiński, T.Rybaltowski; ul. Brzeska 181 **Janowska 71; 88-100 SIEDLCE 21-500 BIAŁA PODLASKA**, miejsce montażu: ul. Janowska 71, **21-500 BIAŁA PODLASKA** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
7. **Carsed Sp.zo.o. Sp.K. „CARSED”** Sp.J. J.Chelstowski, K.Lipiński, T.Rybaltowski; ul. Brzeska 181 **Warszawska 84; 88-110 SIEDLCE 05-300 STOJADŁA K.MIŃSKA MAZ.**, miejsce montażu: ul. Warszawska 84, **05-300 STOJADŁA K. MIŃSKA MAZOWIECKIEGO** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.

XCIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.09.2011r

1. **F.H.U. „EKO AUTO GAZ”** Damian Wojciech Kancelarczyk, ul. Paderewskiego 53A **T.Kościuszki 10, 42-400 ZAWIERCIE** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 87 z dnia 26.03.2013r – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
2. **„AUTO GAWRONEK”**, ul. Świerkowa 2a, Korytów, **96-300 ŻYRARDÓW**

3. ~~SIMPLEX SIMLEX– GAZ~~ Wojciech Dyl; ul. Nowoprojektowana 1 ~~Stawiskowska 16~~
~~Nowoprojektowana 1, 18-421 PIĄTNICA PODUCHOWNA – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. –~~
~~zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.~~
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Andrzej Boguski, ul. Jarnuty 11, **18-400 ŁOMŻA**
5. Naprawa Samochodów-Sprzedaż Części , Montaż Instalacji Gazowych , Mariusz Bielecki
ul. Rogozińska 18 , **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
6. „EDICARS” Edward Kowalczyk, ul. Żeromskiego 3 , **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
XCIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.10.2011r
1. F.U. EKO-CAR CEBULA s.c. Przemysław Cebula, Magdalena Krosny-Cebula, ul. Przemysłowa
21, **44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (dopisano imiona i nazwiska
właścicieli)
2. ~~AUTO MIX Artur Stanek, ul. Skośna 3, Świerczyniec, 43-220 BOJSZOWY – na wniosek TDT nr 151 z dnia~~
~~22.04.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. AUTO GAZ „MASTER-ELEKTRONIK”, Bodek Łukasz, ul. Rzemieślnicza 8 ++, **32-800**
BRZESKO – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
4. ~~AUTOSERWIS Mazowsze~~ AUTO FORUM 2 Sp. z o.o. ul. Skrzetuskiego 11, Nowe Gulczewo,
09-410 PŁOCK - zmiana T.D.T nr 94 z dnia 13.02.2014r
XCXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.12.2011r
1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107A, **42-290 BLACHOWNIA**
2. ~~MONGAZ WOLAŃSKI WLADYSŁAW, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT z~~
~~dnia 10.05.2019r. dokonano wykreślenia~~
3. P.W. EKO-AUTO-LPG, Jan Wieczorek, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
4. „MAX” Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
5. ~~P.H.U. AUTOCAN, Janusz Woźniczak, Jasionów 97, 36-211 JASIONÓW – na wniosek TDT nr 125 z dnia~~
~~26.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
6. DĄBROWSCY, Sp. z o.o. ul. Wolności 59, **41-804 ZABRZE**
XCXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.12.2011r
1. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz TECHLAND, Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340**
STARY SĄCZ
2. Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, **34-400 NOWY TARG**
3. „HAVO” Hubert Kępa, ul. Bugaj 4A , **26-120 BLIŻYN**
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Maź, Stary Wiśnicz 353, **32-720 NOWY WIŚNICZ**
5. „ARMAR” Marlena ~~Marzena~~ Szczęsna-Sobczyk, ul. Długa 37, **41-300 DĄBROWA GÓNICZA** –
~~zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.~~
6. INTER AUTO Wiesław Siwek, ul. Jurajska 50B ~~Jasnogórska 60A~~, **32-087 ZIELONKI,**
PEKAWICE, 31-358 KRAKÓW , miejsce montażu: ul. Jasnogórska 62, **31-358 KRAKÓW** –
~~zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.~~
7. AUTO-GAZ M-BIS Mirosław Łekawa, Marcin Tomiczek, S.C. ul. Łączna 10, **34-300 ŻYWIEC**
XCXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.02.2012r
1. GEPARD, Marcin Śliwa, ul. Ryszki 37/5, **41-500 CHORZÓW** , miejsce montażu: ul. Dulęby 7,
40-833 KATOWICE
2. ~~POL MOT Auto S.A.; ul. Brańska 114 ; 17-100 BIELSK PODLASKI – na wniosek TDT nr 125 z dnia~~
~~26.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~F.H.U. Anna Janko, ul. Wojska Polskiego 18, 43-100 TYCHY - na wniosek w/w z dnia 16.12.2013 dokonano~~
~~wykreślenia~~
4. ~~AUTO GAZ ARS II Skup Aut, Paweł Koralewski, ul. Marmurowa 15, 70-747 SZCZECIN – na wniosek TDT nr~~
~~128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia~~
5. AUTO WIRTEK, Grzegorz Wirtl, ul. Całowanie 93A; **05-480 KARCZEW**
6. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Rafał Michalski, Radonice 5B, 05-870 BŁONIE – na wniosek TDT nr 155 z dnia~~
~~24.02.2022r. dokonano wykreślenia~~

7. ~~AUTO SERWIS Kraków, Maciej Placek, ul. Szaserów 20, 30-298 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. GALL-ICM M. i I MAJCHER Sp. Jawna, ul. Armii Krajowej 46, **50-541 WROCLAW**
9. ~~GALL-ICM M. i I MAJCHER Sp. Jawna, ul. Jaworzyńska 265, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
10. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**
XCVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r
1. ~~ABAR Sp.z o.o. ul. Szosa Kępińska 45a, 56-500 SYCÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. „Eko-Bodex” Bogdan Stegienko, ul. A.Krajowej 35, **96-315 WISKITKI**
3. ~~MECHTECH Sp. z o.o. Sp.k. Marcin Kiwak i Wspólnicy Sp.J. ul. Nizinna 13, 05-077 WARSZAWA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 82 z dnia 25.09.2012r - na wniosek w/w z dnia 6.11.2012 dokonano wykreślenia.
4. ~~AUTO PERFECT Ciesiółka, Sp.J. ul. Dzieci Głogowskich 1a, 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. F.H.U. „LOCK” Domagała Piotr, ul. Pomianowska 5c ~~Miekiewicza 31~~, **32-800 BRZESKO** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 87 z dnia 26.03.2013r
6. ~~P.P.DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. „STEY” Jarosław Nowakowski, ul. Wiselki 40, 04-669 WARSZAWA~~ – na waloartk TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~LM SERVICE, Lebedziński Marcin, ul. Dojazdowa 7, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~Polski Serwis Floty Sp. z o.o. ul. Ks. Bednorza 2a/6 40-384 KATOWICE~~, CAŁKA SERVICE, Marzena Całka, ul. Ułańska 13, **62-800 KALISZ**, miejsce montażu: SKP Al. Solidarności 55a, **61-696 POZNAŃ** – zmiana T.D.T. nr 99 z dnia 20.05.2014r
10. ~~F.H.U. JOANNA Oktawiusz Fieek, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r. dokonano wykreślenia
11. Autonaprawa MOTO-GAZ, Marcin Korus, ul. Młyńska 56 ; **34-100 WADOWICE**
12. MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH, Bogusław Krzyśków, ul. Chopina 35, **72-400 KAMIEŃ POMORSKI**
13. ~~Firma Usługowo-Handlowa LW AUTO Leszek Witkowski, ul. Dworkowa 1B, 43-400 CIESZYN~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
- XCIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2012r**
1. „AUTO-BLAK” Sp. z o.o. ul. Farbiarska 25A, **02-862 WARSZAWA**
2. F.H.U. „SWIERCZYNA” s.c. Tomasz i Jacek Swierczyzna, ul. Krzywoustego 15, **44-270 RYBNIK**
3. ~~AUTO GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. Gen. M. Boruty Spiechowicza 48B T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 81 z dnia 23.07.2012r – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
4. ”AUTO PIO-MAR” Zbigniew Łukaszuk, ul. Słupska 12, **76-200 WLYNKÓWKO**
5. Z.U.H. Krajewski Zygmunt, ul. Sobieskiego 179 A, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
6. ~~ROM GAZ, Piotr Romaniuk, ul. Konradowska 11c, 67-400 WSCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
7. P.H. Maria Śliwka, ul. Kościuszki 94, **40-519 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. 3 Maja 60, **41-200 SOSNOWIEC** – zmiana TDT nr 129 z dnia 25.07.2018r. (dopisane miejsce montażu)
8. ~~P.H.U. CARNET, Janusz Nowak, ul. Brodzińskiego 30, 32-100 PROSZOWICE~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.U. BAJKA, Helena Bajko, ul. Lipowa 172, 17-200 HAJNÓWKA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~Firma NADIS, Tomasz Zimniew, ul. Feliksa Nowowiejskiego 37 Ogrodowa 3, 83-021 ROKITNICA~~ – **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI** – zmiana TDT nr 153 z dnia 10.09.2021r. – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO ELEKTRO SERWIS, Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul. Ks. Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia

12. AUTO GAZ, KAR GAS, ul.Geodetów 18 B, **31-764 KRAKÓW**
13. AUTOMENTEL CENTRUM Sp. z o.o. ul. Królewska 55, **47-400 RACIBÓRZ** ~~ul.Witosa 8, 44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ - zmiana T.D.T. nr 96 z dnia 06.03.2014r
14. M.S. GAZ, Marcin Szary, ul.Robotnicza 3, **35-601 RZESZÓW**
15. Warsztatownia, Radosław Kuśmiderski, ul. Wojciechowska 40 ~~Hetmańska 14/73, 20-553 20-704 LUBLIN~~ – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
16. F.H.U. „MOTO-STYL” Sucheta Krzysztof; Al. Jana Pawła II 28A, **38-400 KROSNO**
17. ~~P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 144 z dnia 02.03.2020r.dokonano wykreślenia
18. CAROLINA Car Company Sp.J. J.Majdecki, J.Olesiński, P.Sójka, ul. Prymasa Tysiąclecia 54, **01-242 WARSZAWA**
19. AMS Chróściki ~~Chruszeiki~~, Sp. z o.o. ul. Brzeska 178, **08-110 SIEDLCE** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r

C rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2012r

1. „PIETRZAK” Sp. z o.o. ul. F.Bocheńskiego 125, **40-816 KATOWICE**
2. AUTO ZIEBA Sp. z o.o., ul.Kościuszki 257, **40-690 KATOWICE**
3. P.P.H.U. „POM” Sp. z o.o., Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK**
4. ~~„JANCAR” Jan Kołodziej, ul. Beskidzka 10, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek w/w z dnia 17.02.2014r dokonano wykreślenia – Protokół ZKJ nr 71 z dnia 30.07.2014r – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
5. FHU SZAJNA, Arkadiusz Szajna, ul. Korczyńska 22, **38-400 KROSNO**, miejsce montażu: ul. Chrobrego 59, **38-400 KROSNO** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.(dodano miejsce montażu)
6. ~~CAR SERWIS, Bartłomiej Szczerbak, ul. Legionów Polskich 30, 32-064 RUDAWA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO PLUS, Lelek Andrzej, AUTO CENTRUM KOŹLE – LELLEK GROUP Sp. z o.o. Sp.k. S.K.A. ul. B.Chrobrego 25, 47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 83 z dnia 10.10.2012r - zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r
8. ~~F.H.U. POGDÓR, Ireneusz Podgórski, ul. Michalskiego 50; 44-195 KNURÓW~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. NEXTTIME Sp. z o.o. ul. Kowalewskiego 2, **84-210 CHOCZEWO**, miejsce montażu: ul. Toruńska 1, **84-300 LĘBORK** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.(dopisano miejsce montażu)
10. ~~A.S.O. KLIMASIŃSKI, Waldemar Klimasiński, ul. Główna 66, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
11. ~~ALFA GAS, Mazurek Sylwester, ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
12. AUTO-GAZ Krzysztof Rybacki ; ul. Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZL.**

CI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.07.2012r

1. Auto Handel Centrum, Krotoski-Cichy Sp. Jawna, ul. Skórzewska 8 ~~Kowalewicka 3, 60-002 PO NA- 60-002 POZNAŃ~~, miejsce montażu: Wajsówny 7, **60-002 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
2. SUPRAL Autoryzowany Zakład Montażu Alarmów, Blokad i Autogazu, Barbara Piotrowska,; Al. Kasprowicza 111; **51-146 WROCLAW**
3. ~~POLSKA GRUPA DEALERÓW Sp. z o.o. Oddział Autoryzowany Zakład Napraw Nadwozi w Katowicach ul. Siemianowicka 52, 40-301 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
4. FHU” MIX 1” Adam Pszenniak, ul. Kręta 5A ~~Rybniicka 1e, 44-335 JASTRZĘBIE ZDRÓJ 44-323 GOGOŁOWA~~ – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
5. MISIEK GARAGE, Michał Mitka, ul. Brzezinka 99, **32-064 RUDAWA**
6. P.H.U. ANNI.Rat.Sp. z o.o. ul. Kościuszki 183, **34-530 BUKOWINA TATRZAŃSKA**
7. ~~AEG Z.U.H. s.c. Auto –Elektronika Gaz, Rezler Rafał, Sobczyk Mariusz, ul. Kazimierza Puławskiego 45, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.dokonano wykreślenia

8. AUTO-GAZ EKSPERT, Kędzior Henryk, ul. Kamienna 3A ~~Bielska 52~~, **43-460 WISŁA 43-400 CIESZYN** – zmiana TDT nr 144 z dnia 02.03.2020r.
9. ~~”NIX” Zbigniew Śnieg, Al. Wojska Polskiego 31, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
10. INSTAL-GAZ s.c.M. Zalewska, M. Zalewski, ~~P.Świerzewski~~, ul. Radzyńska 9D, **21-400 ŁUKÓW** – zmiana M.T.B.i G.M. nr 88 z dnia 23.04.2013r

CII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. ~~AUTO-DIAGNOSTYKA, Instalacje Gazowe, Dariusz Buczak, ul. Inżynierska 8L, 20-484 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~DAWOJ Sp. z o.o. ul. Wiosenna 44, 05-092 LOMIANKI~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H. AUTO COMPLEX, Sp. z o.o., 33-311 WIELOGŁOWY 188~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.U.H. AUTO COMPLEX, Sp. z o.o., ul. Łukanowice 227, 32-830 WOJNICZ~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.U.H. AUTO COMPLEX, Sp. z o.o., Oddział Nowy Targ, ul. Szafarska 139, 34-400 NOWY TARG~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~NEOS, ul. Niepodległości 38, 58-303 WALBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~Stanisław Tabat, Centrum Serwisowe Stanisław Tabat, ul. Duszowska 17 Geodetów 1, 05-200 WOŁOMIN~~ – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
8. ~~AUTO-SKACZKOWSKI, Marek Skaczkowski, ul. Oczapowskiego 3, 01-843 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~GADIMEX Marek Gadowski, ul. Powsińska 42/44, 02-903 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r. dokonano wykreślenia
10. Porsche Inter Auto Polska Sp.zo.o. ~~MARGO MAGRO INTERNATIONAL Sp.z o.o., ul. Drogowa Trasa Średnicowa 2 Brzezińska 47, 41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE 44-203 RYBNIK~~ – zmiana TDT nr 115 z dnia 14.02.2017r.
11. ~~P.H.U.P. „AUTOSERVIS” Sp. z o.o. ul. Płocka 91, 06-500 MŁAWA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
12. ~~AUTOCENTRUM KOSICKI Sp. z o.o., ul. Płonowa 1/3, 91-156 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia
13. ~~P.U.H. „MASA” Sp. z o.o. ul. Sulechowska 32, 65-022 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
14. ~~A.S.R. BIŃKOWSKI, Robert Bińkowski, ul. B. Chrobrego 22, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia
15. ~~AUTOPARTNER AUTOTRAPER 4x4 Zyta Majchrzak, AUTOTRAPER SPORT SERVICE Zyta Majchrzak, Starowa Góra, ul. Graniczna 2, 95-030 STAROWA GÓRA 95-030 RZGÓW~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
16. ~~Pat.ska Grupa Dealerów Sp. z o.o. ul. Rzemieślnicza 26, 30-403 KRAKÓW, miejsce montażu: Centrum Motoryzacyjne Toruńska, ul. Krasnobrodzka 5, 03-214 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
17. Polska Grupa Dealerów Sp. z o.o. ul. Rzemieślnicza 26, **30-403 KRAKÓW**, miejsce montażu: Centrum Motoryzacyjne Krzemionki, Al. Powstańców Śląskich 22, **30-570 KRAKÓW**
18. TRANS MOTO GAZ, Antoni Nagajek, ul. Wrzosowa 21, **23-200 KRAŚNIK**
19. ~~F.H.U. Auto MG Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, 26-130 SUCHEDNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
20. „J & R AUTO-SALON” Sp. z o.o. ul. Wrocławska 137, **45-836 OPOLE**
21. ~~YAMA Sp. z o.o. Oddział Toruń, ul. Sieradzka 14, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
22. ~~MCA KAŻMIERCZAK, Agnieszka Kaźmierczak Lis, Pl. Wolności 1, 62-860 OPATÓWEK~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
23. ~~INTERMOBIL Sp. z o.o., ul. Bielska 27, 43-340 KOZY~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r. dokonano wykreślenia

24. ~~SPAW METAL, Damian Glups, ul. Grunwaldzka 117 Fabryczna 21, 85-741 85-241 BYDGOSZCZ – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~FAMILIA WRÓBEL S.J. „DEX II”, ul. Legnicka 69, 59-300 LUBIN – zmiana M.T.B. i G.M. nr 86 z dnia 31.01.2013r. – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~

CIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.09.2012r

1. ~~Auto Raczkowsey, Raczkowski Ryszard, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~FOLWARK SAMOCHODOWY Sp. z o.o. , Arkadiusz Grzywna, Wejciech Grzywna, Sp. z o.o. ul. G. Morcinka 1, 25-332 KIELCE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 84 z dnia 28.11.2012r. zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.~~
3. ~~Auto Handel Centrum, Krotoski-Cichy Sp. Jawna, ul. Sezamkowa 7, 76-251 KOBYLNICIA~~
4. ~~LABIAK AUTO LAMA S.J. ul. Nizinna 21, 61-424 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~SEAT Pielech, Pielech M. Pielech Sp.J., ul. Brzeska 161 Zacisze 13, 08-110 SIEDLCE 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI, miejsce montażu: ul Brzeska 161, 08-110 SIEDLCE – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~YAMA Sp. z o.o. , ul. Szosa Gdańska 28, 86-031 OSIELSKO – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~GEZET GŁUCHY i SPÓŁKA S.J. ul. Kasprzaka 1 ; 66-400 GORZÓW WIKP. – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~AUTORENOWACJA Marek Maciążek, Bronowice 146A, 24-100 PUŁAWY – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Mełgiewska 10 ; 20-209 LUBLIN – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~POL MOTORS Sp. z o.o. ul. Kamienna 145, 50-545 WROCLAW – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~AUTO KLINIKA Kąka Anna; ul. Kopernika 10; 59-900 ZGORZELEC – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~AUTO LAKUS” Stanisław i Robert Winiekiewicz, S. J ul. Północna 42, 16-400 SUWAŁKI – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~MAD MOBIL S.J. D. Oszek, M. Gawełek , ul. Wodzisławska 228, 44-270 RYBNIK – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~Z.U.H. MAX USŁUGA, Alfred Stefanowicz, l. Leonharda 3, 10-454 OLSZTYN – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~TANDEM Sp. z o.o. , ul. Czeladzka 67, 42-500 BĘDZIN~~
16. ~~AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, 32-015 KŁAJ~~
17. ~~ARHER Artur Herod, ul. Kapelanka 40, 30-347 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia~~
18. ~~Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, 02-495 WARSZAWA~~
19. ~~AUTO NAPRAWY Sławomir Ziomek, ul. Poprzeczna 22, 05-506 LESZNOWOLA~~
20. ~~MAWRO, Krzysztof Mazur S.J. ul. Promienna 8, 03-672 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~

CIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. ~~PRO LPG, Fabiński Błażej, ul. Wrocławska 22a Jana Smolenia 9/8a, 41-902 BYTOM – zmiana M.T.B. i G.M. nr 92 z dnia 07.10.2013r. – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~DYNAMIC PARTNER Arkadiusz Madzia, ul. Modlińska 347 Świdzka 140, 03-128 03-151 WARSZAWA – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~L MOTO, Leszek Ficiek, ul. K.K. Baczyńskiego 7, 34-120 ANDRYCHÓW – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~Naprawa i Serwis Samochodowy AUTO GAZ, ul. Floriana Szarego 35, 70-743 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~MOTOR.EAt.RUM” Sp. z o.o. ul Miałki Szlak 4/8, 80-717 GDAŃSK~~
6. ~~UNIGAS Bogusław Szczepanik, ul. Michalczyka 18 Robotnicza 68B, 53-608 53-633 WROCLAW – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.~~

CV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2012r

1. ~~IDEAAUTO Sp. z o.o., Al. Wojska Polskiego 17/19, 42-208 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. daloartno wykreślenia
2. P.P.U.H. ~~S.C.~~ KORGAZ, ul. Gryczana 25 ~~25/4~~, 26-600 RADOM – zmiana TDT nr 98 z dnia 09.04.2014r
3. P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Koronowska 8A, 85-421 BYDGOSZCZ
4. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, 08-530 DEBLIN
5. P.H.U. Andrzej Medycki, ul. Kuny 62, 62-710 WŁADYSŁAWÓW
6. ~~AUTO TEST Maciej Przygoński, Al. J. Piłsudskiego 273, 05-261 MARKI~~ – na wniosek w/w z dnia 28.02.2014 dokonano wykreślenia
7. AUTO-GAZ GROMNIK, Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 14, 33-180 GROMNIK
8. Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów „FACH-MISTRZ”, ul. Kłosowskiego 8, 22-300 KRASNYSTAW
9. INSTAL-GAZ Z. Wiatrowski T. Jakubczyk, ul. Glinki 149 A, 85-861 BYDGOSZCZ

CVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2012r

1. AUTO SERWIS, Paweł Gajkowski, ul. Kumunalna 7 ~~J. Słowackiego 48~~, 23-210 23-204 KRAŚNIK – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
2. ~~F.H.U. AUTO GAZ MAX, Adam Maksio, Gorzyce 100, 37-204 TRYŃCZA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. TOMART Tomasz Nowakowski, ul. Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW
4. Landi Renzo Polska Sp. z o.o ul. Graniczna 79A, 05-410 JÓZEFÓW, miejsce montażu: ul. Łopuszańska 12A, 02-220 WARSZAWA

CVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2013r

1. ~~BETA PLUS S.C. I. Berber, B. Berber, ul. Grzymysław 4A, 63-100 ŚREM~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Opony Autoserwis, Mirosław Rupniak, Santocko, ul. Kościelna 18, 66-415 KŁODAWA~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. AUTO CENTRUM ZIOMEK, S.C. ul. Wyspiańskiego 2, 32-540 TRZEBINA
4. ~~F.H. „GORZKIEWICZ” Jakub Gorzkiewicz, ul. Południowa 74, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
5. Myjnia-Auto-Komis, Grzegorz Lewczyk, ul. Urzędowska 406, 23-200 KRAŚNIK
6. MATI AUTOGAZ EKOENERGIA ~~MATI Autogaz~~, Mateusz Toroń, ul. Wolności 26, 58-160 ŚWIEBODZICE – zmiana TDT nr 148 z dnia 27.11.2020r.
7. „AUTEX” Sp. z o.o., ul. Łęczycka 6, 85-737 BYDGOSZCZ

CVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r

1. AUTO GAZ CENTRUM, Mirosław Perliński, Imielków 20A, 62-740 TULISZKÓW
2. A G B Henryk Pękała, ul. Powstańców Wielkopolskich 44 D, 86-061 BRZOZA BYDGOSKA
3. ~~JKK MOTO Sp. z ol. at. Rzepakowa 6, 40-541 KATOWIC~~, iejsce montażu: ul. Bogucicka Boguecka 7, 40-541 KATOWICE – zmiana M.T.B. i G.M. nr 91 z dnia 07.10.2013r – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. AUTOCOMPLEX, Daniel Grzywacz, ul. Parkowa 4 ~~Kaliska 3~~, 62-709 MALANÓW- zmiana TDT nr 117 z dnia 05.06.2017r.
5. ~~Polski Serwis Floty Sp. z o.o. ul. Ks. Bednorza 2a/6, 40-384 KATOWICE~~, miejsce montażu: SKP Al. J. Piłsudskiego 191, 92-305 ŁÓDŹ - zmiana T.D.T. nr 99 z dnia 20.05.2014r
6. ~~„JM AUTO” Sp z o.o. ul. Bałtycka 15, 51-109 WROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. P.U.H. „CARMAX” s.c. G.Kasperska, K. Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTUŁY
8. AUTO GAZ SERWIS, Marek Gołębiwski, Kaszewiec 4 lok. 2, 06-230 RÓŻAN
9. EMG, Adam Anioła, ul. Bukowska 36, 62-070 KONARZEWO

CIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.04.2013r

1. „AUTO EKO s.c.Beata i Krzysztof Grabowscy, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
2. AIR-TECH, Bartłomiej Pietrański, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
3. LETA ~~s.e., T. Czajkowski~~, L. Czajkowski, ul. Wał Miedzeszyński 77, **04-987 WARSZAWA** – *zmiana M.T.B. i G.M. nr 89 z dnia 21.05.2013r*
4. ~~Warsztat Samochodowy~~ Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe-VANOS, Łukasz Dymarski, ul. Miałki Szlak 121 ~~Parkowa 1 Szklarska 23~~, **84-230 RUMIA 80-717 GDAŃSK 81-163 GDYNIA** – *zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.*
5. ~~CAR SERVICE, Mateusz Iwanek, Bolechowice Folwark Kolechowice Folwark 54~~, **21-110 OSTRÓW LUBELSKI** – *zmiana M.T.B. i G.M. nr 89 z dnia 21.05.2013r – na wniosek TDT nr 146 z dnia 04.06.2020r. dokonano wykreślenia*
6. ~~OM SERWIS, Marek Ostrowski, ul. N. Gąsiorowskiej 21~~, **03-107 WARSZAWA** – *na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia*
7. ~~Dariusz Terpilowski, ul. Osiedle 6~~, **59-820 LEŚNA** – *na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia*

CX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.05.2013r

1. RTEAM, Burski Piotr, ul. Powsińska 73 lok. 20, **02-903 WARSZAWA**, miejsce montażu: Blizne Łaszczyńskiego, ul. Warszawska 22, **05-082 STARE BABICE** – *zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (dopisano miejsce montażu)*
2. ~~EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12 C A~~, **62-811 KOŚCIELNA WIEŚ** – *zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia*
3. ~~F.H.U. FROG GAZ, Mariusz Zabor, ul. Rakowa 6 A~~, **51-421 WROCLAW** – *n., wni., sek TDT ”r 12” z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia*
4. F.H.U ”AUTO-KRIS” Krzysztof Niedziela, Jeziorki 5/2, **88-320 STRZELNO**
5. P.H.U. BIELGAZ, Krzysztof Leszczyński, ul. Basztowa 5, **43-300 BIELGOAŁA**
6. NAZARUK-SERVICE, Sp. z o.o. ul. Abramowicza 45, **20-442 LUBLIN**

CXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2013r

1. P.P.H.U. "POMA AUTO-GAZ", Arkadiusz Polakow, ul. Bitwy Oliwskiej 36A, **80-339 GDAŃSK**
2. AUTO-GAZ CENTRUM, Maciej Kawecki, ul. Sokola 41, **87-100 TORUŃ**
3. Elektromechanika Samochodowa, Bartosz Kozyra, Opacz – Kolonia, Al. Jerozolimskie 249B, **05-816 MICHAŁOWICE**
4. P.H.U. AUTO-AS, Grzegorz Zając, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
5. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Marek Jerzyniec, ul. Sportowa 4~~, **67-400 WSCHOWA** – *na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia*

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 7.10.2013r

1. VIP CAR Sp. z o.o. ul. Pużaka 6, **45-273 OPOLE**
2. ALCAR Sp. z o.o., ul. Lubelska 39A, **10-408 OLSZTYN**
3. „MOTOZBYT” Sp. z o.o. ul. Poleska 61, **15-620 BIAŁYSTOK**
4. Franciszek Dubnicki Sp. z o.o. ul. Gnieźnieńska 81, **75-736 KOSZALIN**
5. PABICH Sp. z o.o. Al. Niepodległości 49, **64-920 PIŁA**
6. „DYSZKIEWICZ” Sp. z o.o. ul. Warszawska 84, **05-520 KONSTANCIN JEZIORNA**
7. ADAMOWSCY Sp. z o.o. ul. Zblewska 33, **83-200 STAROGARD GD.**
8. ~~PIELUSZYŃSKA Sp. z o.o. ul. Kościelna 58~~, **60-539 POZNAŃ** – *na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia*
9. P.H.U. Ossowscy Sp. z o.o. Kazimierzowo 7A, **82-300 ELBLĄG**
10. „WEKTOR” Sp. z o.o. ul. Warszawska 295, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
11. ADD MOTOR Sp. z o.o., ul. Karkonoska 45, **53-015 WROCLAW**
12. NAWROT Sp. z o.o. Długołęka, ul. Wrocławska 33 B, **55-095 MIRKÓW**
13. ~~ROSIĄK i SYN Sp. z o.o., ul. Poznańska 168/170~~, **62-052 KOMORNIKI** – *na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia*

14. AUTO SERVICE Henryk Szczesny ~~Szczęsny~~, Żyrowa, ul. Domańskiego 11A, **47-330 ZDZIESZOWICE**- zmiana T.D.T nr 94 z dnia 13.02.2014r
15. ~~Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar Hurt Transport, ul. Warszawska 15a, 84-300 LĘBORK~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~MOTO SMART, Marcin Kowalec, ul. Łętownia 459, 34-242 ŁĘTOWNIA~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
17. ~~Usługi Transportowe, Tomasz Krawczyk, Chomranice 187, 33-394 KŁĘCZANY~~— na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
18. ~~P.W. BAMARKO Sp. z o.o., ul. Strzelców Bytomskich 51, 41-902 BYTOM~~— na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
19. ~~„GAZMOT” Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK~~— na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

20. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
CXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 7.10.2013r

1. EURO-CAR Sp. z o.o. Al. Jana Pawła II 2, **22-400 ZAMOŚĆ**
2. AUTO COMPOL S.A. ul. Kazimierza Wielkiego 1, **61-863 POZNAŃ**
3. BOHEMIA MOTORS Sp. z o.o., Al. Krakowska 5a, **05-090 FALENTY**
4. Auto Gaz Sl.wat., Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
5. P.W. UNI-CAR S.A. ul. Modrzewiowa 7, **85-631 BYDGOSZCZ**
6. F.H.U. „LOCK” Rafał Hat.ielec, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**
7. ~~„GÓRNY POCZYNEK” Sp. z o.o. ul. Słowiańska 23, 59-300 LUBIN~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
8. Renault Retail Group Warszawa Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 156, **02-326 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Lewinowska 37, **03-684 WARSZAWA**
9. Renault Retail Group Warszawa Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 156, **02-326 WARSZAWA**
10. ANABO Sp. z o.o. ul. Szosa Kisielińska 20, **65-247 ZIELONA GÓRA**
11. ~~ROSIAK i SYN Sp. z o.o., ul. Bulwar Gdański 13, 70-601 SZCZECIN~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
12. AUTO SERWIS PASIKOWSKI Sp. z o.o. ul. Polna 100, **87-800 WŁOCŁAWEK**, miejsce montażu: ul. Bielska 70, **09-402 PŁOCK**
13. „AUTOGAZ” Krzysztof Brzozowski, ul. Namysłowska 3/1, **03-454 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Wolbromska 4, **03-680 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (DOPISANO MIEJSCE MONTAŻU)
14. ~~PRZYGUCCY INTER CAR Sp. z o.o., ul. Przybyszewskiego 176/178, 93-120 ŁÓDŹ~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.10.2013r

1. JASZPOL Sp. z o.o., ul. Łódzka 28, **95-100 ZGIERZ**
2. „GÓRNY POCZYNEK” Sp. z o.o. ul. Słowiańska 23-25, **59-300 LUBIN**
3. ŁUKASIK Sp. z o.o. ul. Kilińskiego 32a, **19-300 ELK**
4. P.U.H. ZDUNEK Sp. z o.o. ul. Miałki Szlak 43/45, **80-717 GDAŃSK**
5. F.H.U. ~~AUTO GAZ „DATEX”~~ Waldemar Data, ul. Bartoszkowska 5A ~~Kręta 10~~, **59-220 LEGNICA**
~~Legnicka 10, 59-216 ZIEMNICE~~—zmiana T.D.T nr 94 z dnia 13.02.2014r— zmiana TDT nr 111 z dnia 12.04.2016r.— zmiana TDT nr 137 z dnia 24.03.2019r.
6. ~~FHU SOLO, Marcin Nieznański, ul. Norwida 15, 42-500 BĘDZIN~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~INTER GAZ Dariusz Kłoda, ul. Barlickiego 18, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE~~— na wniosek TDT nr 127 z dnia 07.06.2018r. dokonano wykreślenia
8. POWER CAR SERVICE, Rafał Jaskuła, ul. Osmolicka 44; **20-523 LUBLIN**

CXV zmiana sieci montażystów – z dnia 13.02.2014r

1. HANDEL, Mariusz Szczepański, ul. Jana III Sobieskiego 23, **05-530 GÓRIAR.ALWARIA**

2. F.H. PLUS S.C. Leszek Siuda, ~~Halina Siuda~~, Seweryn Szczerbowski, ul. Wajdeloty 9, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
3. P.W. MELIX Sp. z o.o. ul. Kolejowa 36, **22-100 CHEŁM**
4. ~~OLD CARS Karol Przeworski, ul. Pasternika 6a, 26-130 SUCHEDNIÓW, miejsce montażu: ul. Magazynowa 5, 25-565 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 129 z dnia 25.07.2018r. dokonano wykreślenia
5. AUTOSPEKTRUM Sp. z o.o. Al. Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**
6. AMARGAZ Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, **54-020 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Niedźwiedzia 9, **54-020 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (dopisano miejsce montażu)

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.02.2014r

1. L'EMIR I. Juszczak, H. Juszczak Sp.J. ul. Sobieskiego 16, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**, miejsce montażu: ul. Sobieskiego 10A, **43-100 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (dopisano miejsce montażu)
2. P.H.U. AUTO-GAZDA, Michał Gazda, ul. Bielska 31D, **43-200 PSZCZYNA**, miejsce montażu: ul. Żorska 11A, **44-203 RYBNIK** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r. (dopisano miejsce montażu)
3. ~~F.H.U. Tomasz Janko, ul. Wojska Polskiego 18, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, **35-304 RZESZÓW**
5. AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka 198, **38-200 JASŁO**
6. F.H.U. „URAN” Paweł Imioło, ul. Sufczyn 372, **32-852 DĘBNO**

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2014r

1. ~~M.G. Centrum Sp. z o.o. ul. Kolejowa 54, 40-606 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. AUTO PARK Rusiłowicz, Czarnik Sp.J. ~~Czarnik i s-ka Sp.J.~~ ul. Elewatorska 60, **15-620 BIAŁYSTOK** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
3. ~~DAKAR, Sp. z o.o., Krasne 9a, 36-007 KRASNE~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
4. F.P.H.U. „JAN MAR” Maria Dupłaga, **36-220 JASIENICA ROSIELNA 216**
5. ECO-CAR AUTO GAZ, Grzegorz Magda, ul. Armii Krajowej 41/19, **37-100 ŁAŃCUT**
6. ANRO-TRADE, Sp.J. Eksport Import, R. i T. Walder, ul. Oliwska 58 ~~Gdyńska 68~~, **80-209 CHWASZCZYNO** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.

CXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2014r

1. ASO MR Sp.zo.o. Sp.K. ~~Autoryzowana Stacja Obsługi M. Romanowski Sp.J.~~ ul. Kielecka 68/70, **26-600 RADOM** miejsce montażu: ul. Radomska 168, **25-451 KIELCE** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
2. ~~Mechanika Pojazdowa, Mariusz Grzyb, Waganowice 31, 32-090 SŁOMNIKI~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. RAMAREX I, Brzoza Zbigniew; ul. Hutnicza 1/3; **44-100 GLIWICE**, miejsce montażu: ul. Rudzka 102, **44-200 RYBNIK** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. (dodano miejsce montażu)
4. ~~AUTO TEST” Usługi Motoryzacyjne, Zbigniew Byczko, Pl. Kard. St. Wyszyńskiego 37a, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
5. V-Gaz, Paweł Rząca, Długołęka ul. Wschodnia 17a ~~Wrocławska 91 Polna 12~~, **51-361 55-093 55-095 MIRKÓW KIELCZÓW WILCZYCE**, miejsce montażu: ul. Swojezycka 21/41, **51-505 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
6. GANINEX, Barbara Gazda, ul. Pszczyńska 306, **44-100 GLIWICE**
7. Autogaz – Mechanika, Krzysztof Fiedor, Pod Grapą 40, **34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA**
8. P.H.U. „AUTO-MAR” Hołdys Marcin, ul. Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**
9. Elektromechanika Pojazdowa, Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 ~~108A~~, **21-411 WOJCIESZKÓW** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.

CXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.04.2014r

1. ~~Zakład Usług Leśnych Handel, Serwis, Jan Gańko, ul. Warszawska 240, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r.dokonano wykreślenia
2. LIMINOWICZ Sp. z o.o. Zaczernie 20, **36-062 ZACZERNIE**
3. Z.U.H. Janusz Olbryś, ul. P.O.W. 32, **05-190 NASIELSK**
4. ~~WOJAS AUTO, ul. Dębowa 20, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r.dokonano wykreślenia
5. ~~„CARSERWIS Sp. z o.o. ul. Łopuszańska 22, 02-220 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
6. CZAJKA-AUTO Sp. z o.o., ul. Strzelców Bytomskich 66D, **41-902 BYTOM**
7. P.H. „PROMOTOR” Katarzyna Dobrzyńska, ul. Batorego 100A, **65-001 ZIELONA GÓRA**

CXX zmiana sieci montażystów – z dnia 20.05.2014r

1. Auto-Gaz, Mechanika Samochodowa, Alojzy Szymański, ul.Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
2. AMX Autoryzowany Dealer „TOYOTA” Piotr Kaczorowski Sp.J.ul. Łódzka 69A, **95-030 RZGÓW**
3. ~~AUTO KR GAZ, Rafał Kański, ul. Nowokorezyńska 12, 28-520 OPATOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
4. AEGM, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 448D**

CXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 24.07.2014r

1. CYGAN SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA ~~TOYOTA Marki, Władysław Cygan, Beata Cygan Przygońska,~~ ul. Piłsudskiego 2B, **05-270 MARKI** – zmiana TDT nr 115 z dnia 14.02.2017r.
2. ~~TOYOTA~~ Bednarscy Sp.J., ul. M. Skłodowskiej-Curie 1-3, **87-100 TORUŃ** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
3. TOYOTA Jankowscy Sp.J., ul. Okrężna 4-6, **75-736 KOSZALIN**
4. PAWLOCAR Paweł Szafulski, ul. Kowala 7, **26-052 SITKÓWKA- Nowiny**
5. Antoni Łyko Sp. z o.o. ul. Krakowska 253, **32-080 ZABIERZÓW**
6. ~~F.H.U. „GABŁO” Sp.J. ul.Podkarpacka 2, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. AMBLAN, Marcin Rzymiski, ul. Św. Jana 1A, 87-140 CHELMŹA~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia

CXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.10.2014r

1. „AUTO CENTRUM LIS Sp. z o.o. ul. Łódzka 69, **62-800 KALISZ**
2. K&K AUTO SERWIS S.C. K.Żbikowski, K.Żbikowska, Jastrzębie 17A, **87-322 JASTRZĘBIE** ~~Karbowo, ul. Pszeniczna 14, 87-300 BRODNICA~~ – zmiana TDT nr 105 z dnia 25.06.2015r.
3. GREEN CAR Andrzej Gawalko, Dąbrowa Chotomowska, ul. Wspólna 24o, **05-123 CHOTOMÓW**
4. ~~F.U. „AUTO NICER” Alina Niecer, ul. Kolejowa 43, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.T. GEPARD Grzegorz Marciniak, Kacice 5, 06-100 PULTUSK~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
6. P.H.U. MOTO-BAJCZYK, S.C. Michał Cabaj, Łukasz Sobczyk; ul. Graniczna 10, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

CXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2014r

1. TOMGAZ Tomasz Stęplewski, ul. Strykowska 33 lok. 43, **91-725 ŁÓDŹ**
2. RUDNIK Sp. z o.o. ul. Szosa Jadowska 60, **05-200 WOŁOMIN**
3. KlinikaLPG.pl Michał Milewski, ul. Polnych Kwiatów 15 lok.1, **05-500 MYSIADŁO**, miejsce montażu: ul. Czardasza 8, **02-169 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.(dopisano miejsce montażu)

4. ~~AUTO-SERWIS~~, KOWALCZYK Wojciech Kowalczyk, ul. Drożdżowa 3, **03-112 WARSZAWA A.Mickiewicza 37 lok.13, 05-120 LEGIONOWO** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
5. EKO-ALMA SERWIS A.T. Jakubowscy Sp.J. ul. ~~H.Cegielskiego 28/8, 055-220 JELCZ-LASKOWICE, miejsce montażu:~~ ul. Opolska 23, **55-220 OŁAWA** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r. – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
6. ~~CAR PARTNER Sp. z o.o. ul. XX Pijarów 10, 31-466 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia

CXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.02.2015r

1. ~~UNI-CAR-DWA~~ Auto Reve Sp. z o.o. ul. Curie Skłodowskiej 67A; **87-100 TORUŃ** – zmiana TDT nr 121 z dnia 21.11.2017r.
2. ~~F.H.U. MOTO-BIL Henryk Bil, Czusów 114, 32-112 KLIMONTÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
3. MR GARAGE Marcin Rożen, ul. Okrężna 65, **08-110 SIEDLCE**
4. ABC AUTOGAZ S.C., N.Stypułkowski, A.Jabłoński, ul Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
5. ~~F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Fieek, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
6. MWM Carmaster, M. i W. Miazga, ul. Krakowska 161, **25-705 KIELCE**
7. GARAŻ FABIANA, Fabian Zera, ul. L. Kunickiego 2, **22-100 CHEŁM**
8. „CARSED” Sp.J. J.Chelstowski, K.Lipiński, T.Rybalkowski, CARSED Sp.zo.o. Sp.K. ul. Brzeska 181 Jagielly 4/6; **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: ul. Łopuszańska 72, **02-200 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
9. INTER AUTO, Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, ul. Jasnogórska 62, **31-538 KRAKÓW**, miejsce montażu: Krasne 7, **36-007 KRASNE**

CXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.04.2015r

1. Auto Serwis LPG, Krzysztof Janiszek, Skrudki 3, **24-103 ŻYRZYN**
2. ADGAZ Adam Stępień; ul. Wiśniowa 8a; **05-500 PIASECZNO**
3. Auto-Gaz, Mechanika Pojazdowa, Paweł Buza, ul. Parkowa 1, **16-400 SUWAŁKI**
4. ~~MARKOP, Małgorzata Maziarz, ul. Daszyńskiego 349, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. CAR-WIT, Marcin Witkowski, ul. Zdrojowa 3 6, **33-330 GRYBÓW** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
6. PHU Bursiak Sp. z o.o. ul. Pabianicka 119/131, **93-490 ŁÓDŹ**
7. TOYOTA BIELANY NOWAKOWSKI Sp. z ol. ul. Czekoladowa 10, Bielany Wrocławskie, **55-040 KOBIERZYCE**

CXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 25.06.2015r

1. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE” S.C. Krzysztof Galecki, Piotr Jabłoński, ul. Muszkietarów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. dokonano wykreślenia
2. ANTONI ŁYKO Sp.zo.o., ul. Krakowska 253, **32-080 ZABIERZÓW**, miejsce montażu: Al. Pokoju 63, **31-564 KRAKÓW**
3. Warsztat Mechaniczny „U MARIUSZA” Mariusz Słabisz, Cieśle 114, **29-105 KRASOCIN**
4. PIETRZAK RYBNIK ~~KELLER~~ Sp.zo.o., ul. Kochłowska 14, **40-818 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Obwiednia Południowa 6, **44-200 RYBNIK** – zmiana TDT nr 114 z dnia 15.02.2017r.
5. CARRARA Sp.zo.o., ul. Lwowska 1, **20-128 At.BLIN**
6. BOŃKOWSCY AUTO Sp.zo.o. Sp.K., ul. Platynowa 2, **62-052 KOMORNIKI**
7. Pietrzak Sp.zo.o., ul. Bocheńskiego 125, **40-816 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Wojska Polskiego 9, **43-603 JAWORZNO**
8. Autoryzowana Stacja Dealerska Toyota Ukleja Sp.J., ul. Pilska 45, **64-850 UJŚCIE**, miejsce montażu: ul. Obornicka 132, **62-002 SUCHY LAS**

9. PRESTIGE AUTO Sp.z o. o., Al. Krakowska 204, **02-219 WARSZAWA****CXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.08.2015r**

1. ~~DZIECIOŁOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Paderewskiego 20, 58-506 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 110 z dnia 07.03.2016r.dokonano wykreślenia
2. ”PIETRZAK” SPÓŁKA – GRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Bocheńskiego 125, **40-816 KATOWICE**, miejsce montażu: ul.Bytomska 39, **41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE**
3. MARCIN JANCZYK MAR-GAZ, ul.Namiarkowa 70, **42-500 BĘDZIN**
4. ~~SOŁO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Dąbrowa 346B, 26-001 MASŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
5. ~~Leszek Kazuś AUTO LECH, ul.Malwowa 121, 60-175 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
6. MARCIN MACIOS ”MM-GAZ ZAKŁAD USŁUGOWO - HANDLOWY”, Kotlarka 118, **27-100 IŁŻA**

CXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2015r

1. ”RZEPECKI MROCZKOWSKI” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wiatraczna 5, **61-242 POZNAŃ**
2. ~~AUTO CENTRUM JOKER 24 S.C. RYBSKA KORZĘPA MONIKA, WOJTYŁO KAROLINA, ul.Orzechowa 1, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokalaro wykreślenia
3. ”PROMOTOR” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Niepodległości 38, **58-303 WAŁBRZYCH**
4. PODOLAK KRZYSZTOF – MECH.POJAZDOWA, ul.Hugona Kołłątaja 2H, **05-400 OTWOCK**

CXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 03.11.2015r

1. WOMAR LPG SYLWESTER GRUDZIEN, ul. Jana Brożka 11, **41-800 ZABRZE**
2. CAR-CITY Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Al. Jerozolimskie 184, **02-486 WARSZAWA**
3. Konka Tomasz Firma ”KAFI”, ul. Ostrowiecka 55 ~~34~~, **27-400 MIŁKÓW** – zmiana TDT nr 110 z dnia 07.03.2016r.
4. TOYOTA KATOWICE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kolejowa 54, **40-606 KATOWICE**
5. DAKAR-TOYOTA RZESZÓW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Śliwca 146T ~~Krasne 9A~~, **36-072 ŚLIWCZA 36-007 KRASNE** – zmiana TDT nr 124 z dnia 22.03.2018r.

CXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 17.02.2016r

1. Z.P.H.U. PAWEŁ DORADA ”DORMECH”, ul.Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
2. CARTER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Grunwaldzka 260, **80-314 GDAŃSK**
3. AUTO SPECIÁL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ~~Modlniczka ul.Adama Różańskiego 28-30, 32-085 MODLNICA~~ ul. Grochowska 163, **04-111 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Adama Różańskiego 28-30, **32-085 MODLNICA** – zmiana TDT nr 122 z dnia 10.01.2018r.
4. TOYOTA & LEXUS CENTRUM WROCLAW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Legnicka 164-168, **54-206 WROCLAW**
5. ~~Sebastian Jankowski, Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe ”Auto-gaz”, ul.Stanisławy Fleszarowej Muskat 38, 62-600 KOŁO~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.dokonano wykreślenia
6. ~~CONCEPT SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleja Generała Władysława Andersa 591, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia
7. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, ul. Usługowa 7 ~~Wernyhory 17~~, **72-010 POLICE 71-240 SZCZECIN** – zmiana TDT nr 156 z dnia 16.08.2022r.
8. ”A-TRANS” Adam Jaworski, ul.Słoneczna 1C, **26-130 SUCHEDNIÓW**

CXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.03.2016r

1. AUTO DIAGNOSTYKA INSTALACJE GAZOWE IWONA BUCZAK, ul.Inżynierska 8 lok.L, **20-484 LUBLIN**
2. AUTO GAZ MAZOWSZE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Muszkietarów 74A **74, 02-273 WARSZAWA**– zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
3. TOYOTA WAŁBRZYCH NOWAKOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Uczniowska 21, **58-306 WAŁBRZYCH**

CXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.04.2016r

1. "AUTO GROUP POLSKA I" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA CENTRUM WROCŁAW ODDZIAŁ WE WROCŁAWIU, ul.Aleja Karkonoska 47, **53-015 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul.Aleja Aleksandra Brucknera 54, **51-411 WROCŁAW**
2. "TOYOTA JA-NOW-AN" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Knurowska 8, **41-800 ZABRZE**
3. ~~AUTO HANDEL – CENTRUM KROTOSKI – CICHY SPÓŁKA JAWNA, ul.Skórczewska 8, 62-081 WYSOGOTOWO, miejsce montażu: ul.Makuszyńskiego 74 lok.76, 42-209 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 144 z dnia 02.03.2020r.dokonano wykreślenia~~
4. ANWA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleja Pokoju 57, **31-564 KRAKÓW**
5. "KIM" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Świerczewskiego 82, **66-200 ŚWIEBODZIN**, miejsce montażu: ul.Kostrzyńska 6, **65-127 ZIELONA GÓRA**

CXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.05.2016r

1. ATJ MAXX SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wojska Polskiego 18, **43-100 TYCHY**
2. AUTO-SERWIS KOSMAŁSKA-BOGUMIŁA KOSMAŁSKA, Pikutkowo 14A, **87-880 BRZEŚĆ KUJAWSKI**
3. AUTO-MILEK ANDRZEJ KORULCZYK, ul.Szewska 3, **20-086 LUBLIN**
4. ~~SKAR GAZ SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SIENIEK, al.Niepodległości 78, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia~~
5. "RE-WO" AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Hutnicza 2, **59-300 LUBIN**
6. Mączkowski Ryszard Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul.Dziewulskiego 15d/44, **87-100 TORUŃ**, miejsce montażu: ul.Chrobrego 26a, **87-100 TORUŃ**
7. ~~RS AUTO SERWIS TOMASZ SADKIEWICZ, NAD KANAŁEM 22B lok.17, 41-800 ZABRZE, miejsce montażu: ul.Ignacego Paderewskiego 75, 41-810 ZABRZE – na wniosek TDT nr 113 z dnia 07.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~GIEDI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Cisowa 9, 20-703 LUBLIN, miejsce montażu: ul.Mieszcząńska 8, 20-311 LUBLIN – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r.dokonano wykreślenia~~

CXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.09.2016r

1. IRENE Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3, **80-172 GDAŃ**Salartiejsce montażu: ul.Bartosza Głowackiego 1, **76-251 KOBYLNICIA**
2. KOBOS SPÓŁKA JAWNA, ul.Krakowska 44, **33-113 ZGŁOBICE**
3. ~~AUTOSAR WIELUŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wschodnia 38, 87-100 TORUŃ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. RE-WO VOLUMIS MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Hutnicza 2A, **59-300 LUBIN**
5. „IGNASZAK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA "IGNASZAK SPÓŁKA JAWNA" DONATA IGNASZAK, MICHAŁ IGNASZAK, Al.Wojska Polskiego 5, **62-800 KALISZ** – zmiana TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r.
6. ~~RS AUTO SERWIS S.C. TOMASZ SADKIEWICZ, PAWEŁ RUDOLF, ul.Ignacego Paderewskiego 75, 41-810 ZABRZE – na wniosek TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r.dokonano wykreślenia~~

7. "CHODZEN" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ JAWNA, ul. Puławska 53, **05-500 PIASECZNO**, miejsce montażu: ul. Czerniakowska 102, **00-454 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 120 z dnia 31.08.2017r.

8. PLICHTA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Gdańska 13C, **84-200 WEJHEROWO**, miejsce montażu: ul. Lubowidzka 46, **80-174 GDAŃSK**

9. ~~AUTO SERVICE ZALEWSCY S.C. Krystyna Zalewska, Adam Zalewski, Janki Al. Krakowska 52, 05-090 RASZYN~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia

CXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2017r

1. AUTO KABZIŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Sulejowska 45, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

2. DARIUSZ DOBRASIEWICZ BOSS AUTO INSTALACJE GAZOWE, al. Walentego Różdzieńskiego 188B, **40-203 KATOWICE**

3. VIKING LPG MICHAŁ MAZUR, ul. Sobieskiego 6, **66-200 ŚWIEBODZIN**

4. "AUTO SALON MARGO - SZCZOTOK" SPÓŁKA JAWNA, ul. Wodzisławska 201, **44-218 RYBNIK**

5. "ASO MR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ" SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Kielecka 68/70, **26-600 RADOM**

6. Janusz Migdał MECHANIKA POJAZDOWA, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**

7. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA ~MGG~ ROBERT PYTKO, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**

8. "AUTO PODLASIE" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**

9. ~~GREG CAR GRZEGORZ SIWIŃSKI, ul. Piaskowa 25, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r. dokonano wykreślenia

10. Surówka Stanisław STANGAZ, Firma Przewozowa SEB, ul. Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**

CXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.02.2017r

1. COYOT GARAGE Tomasz Babicki, ul. Generała Władysława Sikorskiego 8, **14-300 MORĄG**

2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "HADM" MIECZYŚLAW GRAMATOWSKI, Rokocin 4G, **83-200 STARGARD GDAŃSKI**

3. ~~PEGAZ ROBERT POMORSKI, ul. Złota 2, 26-640 SKARYSZEW~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia

CXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2017r

1. AEG RAFAŁ REZLER, ul. Koniawska 27, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**

CXXXVIII zmiana sieci montażystów – art dnia 05.06.2017r

1. LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, AUTO-GAZ Łukasz Kobza, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**

2. AUTO-BACHUS GRAŻYNA PABICH-ŁEPECKA, ul. Sobieskiego 12, **05-410 JÓZEFÓW**

CXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.06.2017r

1. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Zahutyń 224, **38-500 ZAHUTYŃ**

2. CAROLINA CAR COMPANY J. MAJDECKI, M. OLESIŃSKI, P. SÓJKA SPÓŁKA JAWNA, Al. Prymasa Tysiąclecia 54, **01-242 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Świerkowa 26, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

CXL zmiana sieci montażystów – z dnia 25.08.2017r

1. PORSCHE INTER AUTO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Połczyńska 118A, **01-304 WARSZAWA**, miejsce montażu: ALARTCHE INTER AUTO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ W POZNANIU KRAŃCOWA VW, SKODA, BENTLEY, ul. Krańcowa 40/42, **61-037 POZNAŃ**

CXLI zmiana sieci montażystów – z dnia 31.08.2017r

1. Serwis Ogumienia „MASZ-GUM” Spółka Cywilna Hieronim Dolata, Janicki Mirosław, ul. Strzelecka 20A, **63-800 GOSTYŃ**

2. „EcoAuto” SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE WITKOWSKI MARIUSZ, al.Niepodległości 7, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
3. MiGAZ – MAREK SZENFELD, ul. Żubowiecka 11 ~~działka nr 12~~, **03-192 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 123 z dnia 18.01.2018r.

4. LAMPA ZENON, MECHANIKA POJAZDOWA, ul. Św.Małgorzaty 1, **44-100 GLIWICE**

CXLII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.11.2017r

1. DOBRY WARSZTAT SEBASTIAN KUŹMIAK, Stanisławów Pierwszy ul. Brukowa 8, **05-126 NIEPOREĆ**
2. NCARS ŁUKASZ NOWAK, ul. Stefana Żeromskiego 18A lok.6, **41-700 RUDA ŚLĄSKA**, miejsce montażu: ul. Teatralna 7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE ”FULL-GAS” JAROSŁAW JAKUBOWSKI, ul. Podzamcze 4, **23-100 BYCHAWA**
4. CAR-GAZ ROBERT MIKULSKI, Blizne Jasińskiego ul. Warszawska 118, **05-082 STARE BABICE**

CXLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.01.2018r

1. EM-CAR Serwis Samochodowy Emil Kur, ul. Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**
2. DOBRYGOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przemysłowa 1E ~~Wrocławska 54 Przemysłowa 1E~~, **59-300 LUBIN** ~~55-095 DŁUGOŁĘKA 59-300 LUBIN~~ – zmiana TDT nr 125 z dnia 26.03.2018r. – zmiana TDT nr 126 z dnia 02.05.2018r.
3. ~~CHINIEWICZ EWA CHINIEWICZ, ul. Modlińska 57A, 03-199 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
4. Dariusz Krupa – ”AUTO-KRUPA”, Strzała ul. Siedlecka 101, **08-110 SIEDLCE**

CXLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.01.2018r

1. Firma Handlowo-Usługowa BARTEX Bartosz Szymczak, ul. Południowa 74, **62-800 KALISZ**
2. ~~MAZOWIECKI AUDYT BUDOWLANY~~ NAWIGATOR CEZARY KAZIMIERCZUK, Stary Janków 2 ul. Polna 9 lok.22, **05-200 WOŁOMIN** **05-250 RADZYMIN**, miejsce montażu: Stary Janków 2, **05-250 STARY JANKÓW** – zmiana TDT nr 128 z dnia 04.07.2018r.
3. CITRO-CAR PACHULSCY SPÓŁKA JAWNA, ul. Piłsudskiego 154, **05-091 ZĄBKI**
4. PRIMA-GAZ SPÓŁKA CYWILNA Piotr Michalak, Helena Wójtowicz, ul. Rowerowa 4A, **20-018 LUBLIN**

CXLV zmiana sieci montażystów – z dnia 22.03.2018r

1. GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
2. Zakład Mechaniki i Elektromechaniki Pojazdów Samochodowych Jarosław Niezgoda, Maszki k. Wojciechowa 9, **24-204 WOJCIECHÓW**

CXLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.03.2018r

1. LBJ – AUTOGAZ BARTOSZ ŻYTO, ul. Popowicka 39 ~~Sędowa 15a~~, **88-100 INOWROCŁAW** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
2. OSSO AUTO Zbigniew OSSOLIŃSKI, ul. 1 Maja 2, **47-223 STARE KOŹLE**
3. Copiflex Auto Marcin Szczygliński, ul. Strzelecka 5 lok.29, **09-402 PŁOCK**, miejsce montażu: Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCK**
4. Marek Piróg SKORPION LOGISTIC, ul. Modlińska 60, **03-192 WARSZAWA**
5. „AUTO PODLASIE” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: ul. Brzezińska 24A, **92-103 ŁÓDŹ**

CXLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.05.2018r

1. DOBRYGOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przemysłowa 1E, **59-300 LUBIN**, miejsce montażu: ul. Wrocławska 54, **55-095 DŁUGOŁĘKA**

CXLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.06.2018r

1. TOYOTA DOBRYGOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Przemysłowa 1E, ~~59-300 LUBIN~~, miejsce montażu: Toyota Kraków Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa Oddział w Krakowie, ul. Jasnogórska 9, ~~31-358 KRAKÓW~~, ul. Częstochowska 30, **32-085 MODLNICA** – zmiana TDT nr 152 z dnia 21.07.2021r.

2. Adam Biliński BABB-AUTO, Ilinko ul. Słoneczna 1, **09-100 PŁOŃSK** - zmiana TDT nr 129 z dnia 25.07.2018r. (dopisano miejscowość)

~~3. GUMIŚ GAZ DAMIAN GUBAŁA, ul. Bytomska 92, 42-470 SIEWIERZ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia~~

4. AUTO BĄCZEK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Gumniska 36A, **33-100 TARNÓW**

5. ”J.P.J.AUTO” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wrocławska 65C, **65-218 ZIELONA GÓRA**

6. AUTO INSTAL SERWIS Michał Gęsikiewicz, ul. Gimnazjalna 22, **62-570 RYCHWAŁ**
CXLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.07.2018r

1. Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO INSTALACJE GAZOWE, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Chodecka 1D, **03-332 WARSZAWA**

2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

3. Wójcik AutoGaz Marcin Wójcik, ul. Romana Brandstaettera 1, **33-100 TARNÓW**

4. TOMASZ PUCHAŁA FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA ON-TIME, ul. Zelejowa 13, **26-060 CHECINY**

CL zmiana sieci montażystów – z dnia 25.07.2018r

1. OLD CAR Jacek Przeworski, ul. Pasternik 6A, **26-130 SUCHEDNIÓW**

2. ROBERT PRZYBYSZ ECO TECH, ul. Regulska 66, **02-495 WARSZAWA**

3. PAWEŁ SZADKOWSKI „AUTO NA GAZ”, ul. Traugutta 8 lok.3, **81-724 SOPOT**, miejsce montażu: ul. Olgierda 22, **81-534 GDYNIA**

4. ALartAUTO NIKODEM MAZUREK, ul. Widuchowska 15, **71-717 SZCZECIN**

CLI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.09.2018r

1. Przedsiębiorstwo Usługowe „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Marcin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

2. „ASO MR Sp. z o. o.” S.K., ul. Kielecka 68/70, ~~26-600 RADOM~~, miejsce montażu: „ASO MR Sp. z o. o.” S.K. Oddział w Krakowie, al. Gen. Tadeusza Bora Komorowskiego 6, ~~31-476 KRAKÓW~~ ul. Zakopiańska 68, **30-419 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.

3. SŁAWOMIR BODYCH Firma Prywatna Usługowo-Handlowa Auto Pomoc „SYSTEM”, ul. Chmielowskiego 4, **96-313 JAKTORÓW**

4. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „IDZIAK” KRZYSZTOF IDZIAK, ul. Festynowa 26B, **42-280 CZĘSTOCHOWA**

5. MARCIN KOT GRAND SERVICE, ul. Myszkowska 21, **42-350 KOZIEGŁOWY**

CLII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.10.2018r

1. JAWORSKI AUTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Okrężna 2G, **87-810 WŁOCŁAWEK**, miejsce montażu: JAWORSKI AUTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Z SIEDZIBĄ WE WŁOCŁAWKU ODDZIAŁ W BYDGOSZCZY, Aleja Jana Pawła II 150, **85-152 BYDGOSZCZ**

2. BUJAK MAREK INGAZ, Hutnicza 24, **81-061 GDYNIA**

CLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2018r

1. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „GABŁO” SPÓŁKA JAWNA, ul. Podkarpacka 2, **38-400 KROSNO**
2. D.A.M. Adrian Mielczarek, ul. Poetów 29 ~~Medlińska 347~~, **03-147 03-151 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 142 z dnia 29.10.2019r.
3. MCC GAS S.C. Jacek Cieślak, Marek Cieślak, ul. Korkowa 67, **04-519 WARSZAWA**
4. ~~WAWA MotorSport Joanna Olton, ul. Władysława Poboga Malinowskiego 21, 03-107 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r. dokonano wykreślenia
5. MARCIN ARZOGIN AUTO-MAR, Nowe Niestępowo 26, **06-121 POKRZYWNICA**

CLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2018r

1. Auto-Serwis Wojciech Grzywna, Tryńcza 112, **37-204 TRYŃCZA**
2. ~~GOTFRYD JANUSZ MECHANIKA POJAZDOWA, ul. Kościelna 89, 42-609 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 143 z dnia 31.01.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~FRANC MERC SERVICE Franciszek Jaworski, ul. Syrenki 26, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r. dokonano wykreślenia
4. MARIUSZ ZAKRZEWSKI „MOTOLAND SYLWIA”, ul. Kwiatowa 5, **73-110 STARGARD SZCZEAŁARTKI**

CLV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.01.2019r

1. GRZEGORZ GNIADZIK GREG-POL, ul. Gołkowska 58A, **05-502 GOŁKÓW**
2. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „NEPTUN” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Zielona 8B, **75-664 KOSZALIN**
3. PRZEMYSŁAW DERLIŃSKI DER-MAX, ul. Chabrowa 1, **76-100 WARSZKOWO**
4. MOTORPOL WROCLAW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Al. Karkonoska 81, **53-015 WROCLAW**

CLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.01.2019r

1. Mongaz Barbara Grojca, ul. Nałkowskiej Zofii 11 lok.58, **42-200 CZĘSTOCHOWA**, miejsce montażu: ul. Kisilewskiego 46, **42-215 CZĘSTOCHOWA** – zmiana TDT nr 136 z dnia 20.03.2019r. (dopisano miejsce montażu)
2. P.O.LAND Piotr Oliszewski, ul. Grójecka 29, **05-530 GÓRA KALWARIA**

CLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.03.2019r

1. SMAKOSZ Piotr Jakub Brzeziński, Pniewo18d, **05-190 NASIELSK**
2. ~~AG-SERWIS MECHANIKA POJAZDOWA~~ MECHANIKA POJAZDOWA AUTO-GAZ PAWEŁ KOZUB, ul. 1 Maja 26 ~~Modrzewiowa 1D~~, **38-100 STRZYŻÓW** – zmiana TDT nr 137 z dnia 24.03.2019r.
3. AUTORUD STAŁOWA WOLA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Komisji Edukacji Narodowej 49, **37-450 STAŁOWA WOLA**, adres montażu: ul. Krakowska 283, **25-081 KIELCE**
4. PASIEKA ARKADIUSZ – PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „GAZ-POL-STAL”, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**

CLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.03.2019r

1. PORCHE INTER AUTO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Połczyńska 118A, **01-304 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Połczyńska 125, **01-303 WARSZAWA**

2. PHU-FRONCZAK LTD MAŁGORZATA IZABELA FRONCZAK, 28/29 THE BROADWAY, LONDON, ENGLAND W5 2NP, miejsce montażu: ul.Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**
3. MOTO-GAZ ARTUR ŁUKASZKIEWICZ, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW**

CLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 10.05.2019r

1. Mariusz Walicki, J.B.M., ul. Polna 24, **05-462 WIĄZOWNA**
2. F.H.U. ŁUKASZ IZDEBSKI, ul. Rubinowa 3, **08-114 SKÓRZEC**, miejsce montażu: Żelków 216, **08-114 ŻELKÓW**
3. MMN Mariusz Niksa, Konarzyce, Leśna 29, **18-400 ŁOMŻA**
4. GC AUTOGAZ S.C. Piotr Cielecki, Lidia Gacek, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI-LETNISKO**
5. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Dragonów 14 lok.43, **20-554 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
6. ~~FULL GAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Podzamecze 4, **23-100 BYCHAWA**~~
– na wniosek TDT nr 154 z dnia 10.11.2021r.dokonano wykreślenia
7. ~~Jarosław Twardowski Serwis Gazowy SGT, ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**~~ – na wniosek TDT nr 151 z dnia 22.04.2021r.dokonano wykreślenia

CLX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.06.2019r

1. LPGekspert MAREK KLUCZNY, Jaskrów, ul. Częstochowska 109, **42-244 MSTÓW**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „AUTO-GAZ” MARLENA JANKOWSKA, ul. Stanisławy Fleszarowej-Muskat 38, **62-600 KOŁO**

CLXI zmiana sieci montażystów – z dnia 28.06.2019r

1. Robert Kasperski Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ‘INSTAL GAZ’, ul. Janka Wiśniewskiego 3, **81-335 GDYNIA**
2. PPHU SIMEX Monika Kawalek, ul. Bankowa 19A, **42-262 POCZESNA**

CLXII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.07.2019r

1. AMS-ZELEK MACIEJ ZELEK, ul. Dobra 4 lok.30, **05-800 PRUSZKÓW**
2. Eurogaz Aleksander Gardawski, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**
3. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
4. LANDI RENZO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Graniczna 79A, **05-410 JÓZEFÓW**, miejsce montażu: Ciemno Gnojna, ul. Krakowska 10, **96-320 MSZCZONÓW**

CLXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.10.2019r

1. „AUTO PODLASIE” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: AUTaARTDLASIE SP.ZO.O. „TOYOTA-JASŁO” W JAŚLE, ul. Produkcyjna 5, **38-200 JASŁO**
2. MOTO GAZ CISZEWSKI SŁAWOMIR, ul. gen Tadeusza „Bora” Komorowskiego 33, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**

CLXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2020r

1. DYNAMICA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ODDZIAŁ W WARSZAWIE, Jawornik 525 ~~ul. Płowiecka 17~~, **32-400 MYŚLENICE** ~~04-501 WARSZAWA~~, miejsce montażu: ul. Płowiecka 17, **04-501 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 144 z dnia 02.03.2020r.
2. KROTOSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Niciarniana 51 lok 53, **92-320 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Kornela Makuszyńskiego 74 lok.76, **42-209 CZĘSTOCHOWA**
3. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Władysława Łokietka 3, **42-660 KALETY**
4. „SABAT” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
5. MAX CAR Krzysztof Frynas, Nowa Wola, ul. Ignacego Krasickiego 118B, **05-515 MYSIADŁO**
6. MizGaz MICHAŁ ZUB, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
7. Andrzej Pieczyrak SNOOKIE GARAGE, ul. Siewna 23 lok. 76, **31-231 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Spacerowa 16, **32-010 GOSZCZA**

CLXV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2020r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE DAWID MOKWA, ul. Obrońców Wybrzeża 46, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
2. MECHANIKA POJAZDOWA AUROGAZ WARKOCKI ARTUR, ul. Św. Ducha 120 ~~Powstańców Wilk. 1~~, **63-200 JAROCIN**– zmiana TDT nr 149 z dnia 05.02.2021r.
3. AUTO WIMAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Modlińska 224, **03-119 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Gruchacza 39, **02-814 WARSZAWA**
4. AUTOGAZ – ELEKTRONIKA MARIUSZ MAZUR, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
5. EFIKO Maciej Knigawka, ul. Przeskok 15 ~~Lechuty Duże 110~~, **05-092 ŁOMIANKI** ~~21-550 TERESPOL~~– zmiana TDT nr 145 z dnia 17.04.2020r.

CLXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.04.2020r

1. GME GARAŻ BABIŃSKI, CZEGA S.C., Krupniki, ul. Kruszewska 16, **16-070 KRUPNIKI CHOROSZCZ** – zmiana TDT nr 146 z dnia 04.06.2020r.
2. ATES Anna Stowska, ul. Świerklańska 5, **44-200 RYBNIK**

CLXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.06.2020r

1. Firma „JANMIR” – Usługi Hydrauliczne Jan Mirosław Załuska, ul. Wiórowa 18, **19-200 GRAJEWO**
2. Auto Serwis Iwanek Diana Iwanek, Kolechowice-Folwark 54, **21-110 OSTRÓW LUBELSKI**
3. Sławomir Bednarz „BEN – AUTO” ELEKTROMECHANIKA, MONTAŻ INSTALACJI LPG, ul. Zielona 4, **57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWICKI**

4. **PLICHTA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA**, ul. Toruńska 85, **87-162 LUBICZ DOLNY**
5. ~~AUTOGAS SYSTEM KAROL POTASIŃSKI, ul. Parowcowa 16, 02-440 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 155 z dnia 24.02.2022r. dokonano wykreślenia
6. **AUTOFACH MAREK GŁADYSZ**, Baszówka, ul. Aronii 1, **05-503 GŁOSKÓW** – zmiana TDT nr 147 z dnia 15.07.2020r.

CLXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.07.2020r

1. **KROTOSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA**, ul. Aleja Katowicka 83, **05-830 NADARZYN**
2. **AUTO MIRAS AUTORYZOWANY SERWIS SAMOCHODOWY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Zawodników 2, **80-729 GDAŃSK**

CLXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2020r

1. **Mateusz BARTELIK**, Borek 33, **83-341 GOWIDLINO**
2. **LANDI RENZO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Węglowa 2D, **41-902 BYTOM**

CLXX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.02.2021r

1. **S.C. ROZBICKI TDK**, ul. Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA LACKA**
2. **SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA**, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
3. **CRH ŻAGIEL AUTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Gen.Stanisława Maczka 68, **15-961 BIAŁYSTOK**
4. **Marcin Stolarski P.U.H. MAD – SYSTEM**, ul. Fabryczna 4, **26-510 CHLEWISKA**
5. **PUH ADCAR ARTUR DUDZIK**, ul. Konduktorska 20 lok.55, **40-155 KATOWICE**
6. **MARCIN WĘDZICHA AUTO – SERVICE**, ul. Ukośna 17, **30-693 KRAKÓW**
7. **AMG ANNA GRYKO**, ul. Tadeusza Kościuszki 109A, **18-106 NIEWODNICA KORYCKA**
8. **TOPGAZTYCHY SYLWIA STAŃCZAK**, ul. Mikołowska 40, **43-100 TYCHY**
9. **AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI**, ul. Parowcowa 16a, **02-440 WARSZAWA**
10. **MECHANIKA POJAZDOWA KRZYSZTOF KWAŚNIEWSKI**, ul. Powstańców Wlkp. 1G, **63-200 JAROCIN**
11. **GRUPA CICHY-ZASADA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA JAWNA (DAWNIEJ: GRUPA CICHY-ZASADA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA)**, ul. Jadwigi Wajsówny 7, **60-002 POZNAŃ**

CLXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.03.2021r

1. **PTAK SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Przyrodników 1, **80-298 GDAŃSK**
2. **I CAR Jacek Karpisz**, ul. Połczyńska 66, **75-816 KOSZALIN**
3. **Legalizacja Zbiorników LPG Józef Spytkowski**, ul. Siemianowicka 5a, **40-301 KATOWICE**
4. **UJMA PIOTR AUTO GAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE**, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**

CLXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.04.2021r

1. **BOHEMIA MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Uczniowska 36, **80-530 GDAŃSK**

2. GAZOZBYT Dariusz Miecznikowski, ul. gen. Władysława Sikorskiego 159a, **18-400 ŁOMŻA**
3. DZIUPLA GARAGE AUTO SERWIS PIOTR ZIĘTEK, Niwa Odechowska 1A, **26-640 SKARYSZEW**
4. KOZŁOWSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Struga 31B, **70-777 SZCZECIN**
5. „BIACOMEX” SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Elewatorska 39, **15-620 BIAŁYSTOK**
6. ALLIN DELIVEWRY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. 19 Kwietnia 65, **05-090 RASZYN**
7. GEMMA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Góra Libertowska 16, **30-444 KRAKÓW**
8. „SALON SPRZEDAŻY I SERWIS” KAZIMIERZ BUSZMAN, Kościarska Huta 6F, **83-400 KOŚCIERZYNA**

CLXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.07.2021r

1. CIOŁKOSZ SERWIS Maurycy Ciołkosz, ul. Łukasiewicza 68, **38-457 ZREČIN**
2. PRINS AUTOGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Bolesławice ul. Słupska 19, **76-251 KOBYLNICA**

CLXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2021r

1. CZAS LPG – Alina Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **02-298 WARSZAWA**

CLXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.11.2021r

1. PABCAR PAWEŁ LEWICKI, ul. Fabryczna 12, **09-540 SANNIKI**
2. Firma PLUS Janusz Chruszcz, ul. Powstańców Warszawy 16, **35-029 RZESZÓW**
3. AUTO LELLEK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Leśna 2, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**

CLXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 24.02.2022r

1. GRUPA CICHY-ZASADA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA JAWNA, ul. Gnieźnieńska 43A, **75-737 KOSZALIN**
2. GRUPA CICHY-ZASADA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA JAWNA, ul. Heliotropów 23, **04-796 WARSZAWA**
3. GRUPA CICHY-ZASADA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA JAWNA, ul. Sezamkowa 7, **76-251 BOLESŁAWICE**
4. LELLEK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Opolska 2C, **45-960 OPOLE**

CLXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.08.2022r

1. PHU „GÓRECKI” Krystian Górecki, ul. Sadownicza 5B, **33-300 NOWY SĄCZ**
2. DPF DOROTA FURA, Lutoryż 107, **36-040 LUTORYŻ**
3. OPOLSKI SERWIS GAZOWY DOMINIK GABRYELSKI, ul. Oleska 125a, **45-231 OPOLE**
4. SUBCAR Robert Paluszyński, ul. Mechaników 11, **03-684 WAZRSZAWA**

5. PLICHTA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Marynarki Polskiej 94, **80-557 GDAŃSK**
6. „AVES” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Czechy 262, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
7. Izabela Wróblewska I-ZOW, ul. Modlińska 89, **03-199 WARSZAWA**

CLXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2022r

1. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul. Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
2. KRZYSZTOF PODGÓRSKI BAVE, ul. Powstańców Śląskich 87B, **01-355 WARSZAWA**
3. MARCIN NIEZNALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „SOLO”, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, **42-500 BĘDZIN**
4. COLT SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
5. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok.10, **51-165 WROCLAW**

**Praca ITS
nr 7185**

PL*0009*00/G

EKO-GAZ Sp. z o.o. — 05 500 Piaseczno 03-523 Warszawa, ul. Lidzka 5

~~Zgody 8E lok.1 05-090 RASZYN, AL. KRAKOWSKA 113, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 50a — zmiana adresu — zmiana TDT nr 13 z dnia 17.12.2015r. — na podstawie KRS z dnia 22.09.2017r. — na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~

1. Polski Związek Motorowy OZDG, ul. Białogardzka 7, **85-808 BYDGOSZCZ** — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. Stacja Obsługi Sam. Os. Gminna Spółdzielnia „SCH”, ul. 1 Maja 2, **07-130 ŁOCHÓW** — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „KOS-LEX” Sp. z o.o., ul. Krakowska 86, 26-800 BIAŁOBRZEGI — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. ~~Wojewódzka Kolumna Traat, portu Sanitarnego w Sieradzu, ul. 9 Maja 50, 98-100 ŁASK — na wniosek w/w z dnia 27.02.2013r dokonano wykreślenia~~
5. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe Motoryzacji MIKRUS S.C., ASO „MIKRUS” Filutowscy Sp. J. ul. Chełmońskiego 12 a, 96-316 MIĘDZYBORÓW — na wniosek w/w z dnia 28.07.2004 dokonano zmiany nazwy — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
6. POLMOZBYT AUTO Sp. z o.o., ul. Poznańska 152, **87-100 TORUŃ** — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. SINIA Firma Handlowo Usługowa, mgr inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW** — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** — na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek — na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
9. ~~Mechanika Pojazdowa Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227a, 03-120 WARSZAWA — na wniosek w/w z dnia 03.08.2011 dokonano wykreślenia~~
10. AUTOWIS S.C. K. Wyszynski i Z. Szewczuk, ul. Karczewska 18 A, **04-112 WARSZAWA** — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r

1. P.H.U „CHEMIX”, ul. Tartakowa 48, **42-200 CZĘSTOCHOWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. AUTO-GAZ „Miroslaw Suski, ul. Poniatowskiego 36, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. ~~Radomska Kolumna Transportu Sanitarnego „MEDITRANS”, ul. Domagalskiego 79/82, **RADOM**~~- na wniosek w/w z dnia 24.06.2006r dokonano wykreślenia
4. ~~WKTS Piotrków Trybunalski, Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Rakowska 15, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**~~—na wniosek firmy ~~EKO-ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy~~— na wniosek w/w z dnia 27.02.2013r dokonano wykreślenia
5. MARGAZ” S.C., Bagno 5, **07-100 WĘGRÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. Sprzedaż i Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach „EKO-GAZ”, ul. Przybosia 3, **07-300 OSTRÓW MAZ.** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Marek Prządka, Piastów 88, **08-430 ŻELECHÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. Gazowe Instalacje Samochodowe K. Brzozowski, ul. Lisia 23a, **03-678 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
9. Firma Usługowo-Handlowa „GREDAR” S.C., Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
10. ~~PUH „LABOR” S.C. Gołębiowski Józef, Gołębiowski Piotr, ul. 11 go listopada 6, **09-402 PŁOCK**~~— na wniosek w/w z dnia 18.07.2005r dokonano wykreślenia
11. Centrum Usługowo-Handlowe „AUTOZAM” Sp. z o.o. ul. Błonie 2, **22-400 ZAMOŚĆ**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
12. Elektromechanika Pojazdowa Janusz Płoński, ul. Gen. Andersa 66, **44-121 GLIWICE**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
13. COMPLEX-CAR S.C. Autoryzowany Dealer Daewoo, ul. Jaktorowska 17, **96-300 ŻYRARDÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
14. Przeds. Handlowo-Usługowe „ORI” Zbigniew Ogórek i Spółka, **21-143 MARCINÓW 20** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
15. Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej Staszów, ul. Krakowska 51, **28-200 STASZÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
16. „AWAZ” S.C. ul. Targowa 2, **21-300 RADZYŃ PODLASKI** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
17. Zakład Usługowo Handlowy Stanisław Pytlak, ul. Legionistów 18a, **36-200 BRZOZÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
18. „POLMOZBYT” LUB-IN Sp. z -o. - ul. Męcz-~~ników~~ Majdanka 74, **20-325 LUBLIN**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
19. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „LUMAR”, ul. Janowska 5d, **20-509 LUBLI**~~— na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia
20. Przedsiębiorstwo Produkcjno - Handlowo - Usługowe Z. Izdebski, ul. Dobra 25, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

21. ~~PPUH GAZDA Sp. z o.o.; ul. Starzyńskiego 17; 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek w/w z dnia 22.08.2006r dokonano wykreślenia
22. ~~„GAZ – TOM” Tomasz Grajewski, ul. Żółwińska 45, 05-830 NADARZYN~~ – na wniosek w/w z dnia 21.01.2010r dokonano wykreślenia
23. Auto.S Centrum Usługowo-Handlowe Sp. z o.o. ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
24. SOLAR-CAR Mieczysław Dziuba, ~~ul. Elektryczna 43~~, ul. Lotnicza 5, **20-349 LUBLIN** –~~na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
25. ~~Z W U H „DELTA” Krzysztof Domała, ul. Mławska 5, 06-400 CIECHANÓW~~- na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono
26. Adaptacja Samochodów na Gaz „AUTO-GAZ”, Jan Domka, ul. Zduńska 4 ~~Sanowa 8~~, **37-500 JAROSŁAW** –~~na wniosek firmy z dnia 7.04.2004 dokonano zmiany adresu na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
27. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe POL ZBYT Sp. z o.o. ul. Kościuszki 69, GARWOLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 15.01.2007r dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.05.2001r

- JAS FBG S.A. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Piłsudskiego 41, **44-335 JASTRZĘBIE ZDRÓJ** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- Adaptacja Samochodów na Gaz Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- AUTOGAS Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa K. Jarosiewicz, ul. Z.W.M. 43, **09-100 PŁOŃSK** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- PHU Aspol, ul. Główna 76, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- MOTO=PARTS-SERWIS, ul. Nakielska 4, **01-106 WARSZAWA** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- A.S.O.S. J. Ciupa, ul. Czapluniecka 146a, **97-400 BEŁCHATÓW** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- „AUTOGAZ” Artur i Wiesław Mizura, ul. Wiśniowa 14, **24-100 PUŁAWY** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp.z o.o. ul. Krasnystawska 54, 21-010 ŁĘCZNA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 12.01.2009 dokonano wykreślenia
- A.S.Z.A. AUTO-GAS AUTO-HAKI Marek Kopczyński, ul. Wrzosowa 11, **05-119 LEGIONOWO** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- TRANS_WAG Sp. z o.o. , ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- AUTOLAND Sp. z o.o. Daewoo Dealer, ul. Malownicza 29, **02-272 WARSZAWA** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Handlowo – Usługowe „POM” Sp. z o.o. w Wierzawicach Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK** –~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

14. DEALER DAEWOO „LEO” Sprzedaż Samochodów Longin Owczarski, Pl. Armii Krajowej 3, **26-420 NOWE MIASTO** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
15. Mechanika Pojazdowa mgr. Maciej Dobrzyński, ul. P. Wysockiego 7, **WARKA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. Firma „DURIS” Sylwester Jędrasik Al. Politechniki 3b **93-590 ŁÓDŹ** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. „AUTO – NAPRAWA” Zbigniew Jeż, Węgrzynowo 107 **06-211 KRASINIEC** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, P.U.H.P. „VALTER” Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 6, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany
4. Sklep Auto Części Mech. Poj. Montaż AUTO GAZ ul. Łąkowa 7 **06-430 SOŃSK** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. F.H.U– „AUTO – TECH” Piotr Cielecki 262ykr262nia262ślenia **42-298 ŻARKI LET** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. „ROB & SYL” Auto Gaz Robert i Sylwester Rudniccy Głuchów **05-600 GRÓJEC** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. ~~„AUTO – EKO – GAZ” Małgorzata & Tomasz Janczak ul. Lutomińska 21, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO – NAPRAWA Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych ul. Kolejowa 12 23-200 KRAŚNIK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 20.08.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~Dystrybucja Gazu GAZ – CAR, Tadeusz Oldakowski, Al. Legionów 135 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek w/w z dnia 7.04.2005r dokonano wykreślenia
10. Firma Handlowo – Usługowa „TOMASIEWICZ” ul. Wojska Polskiego 43 **12-200 PISZ** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2001r

1. AUTO-RES Sp. z o.o., ul. Rejtana 65, **RZESZÓW** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. ~~PPHU „MADUK” Maciej Dukaczewski, ul. Moniuszki 31, 96-300 ŻYRARDÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2008r dokonano wykreślenia
3. BSP, ul. Pabianicka 94/96, **93-548 ŁÓDŹ** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. Zakład Wielobranżowy ANZBEL Sielski Andrzej, ul. Belno 28, **86-130 LASKOWICE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. NOW-GAZ Szewczyk Sławomir Sułkowski Tomasz, ul. Dunajcowa 5, **33-340 STARY SĄCZ** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. ~~„POLMO” Sp. z o.o. ul. Stawiskowska 34, PIĄTNICA~~ – na wniosek w/w z dnia 04.07.2006r dokonano wykreślenia
7. ~~Mechanika Pojazdowa Marek Dobek, ul. Topolowa 61, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono
8. „COLTRANS” Sławomir Andrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, **01-926 WARSZAWA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
9. ~~PHU „AUTO JANKOWSKI”, ul. ZWM 53, 09-100 PŁOŃS~~ – na wniosek w/w z dnia 30.05.2005r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2002r

1. ~~LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany -na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 10.01.2005r dokonano wykreślenia

2. Handel-Usługi Aldona Jezierska, Karwacz 3, **06-300 PRZASNYSZ**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. „AUTO-INSTAL-GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, **09-400 PŁOCK**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. ~~WBPO Mechanika Auto Gaz „AUTO COMPLEX” Krzysztof Tylicki, ul. Studzieniec 27, Napoleńska 100, **06-500 MŁAWA**—na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany— na wniosek w/w firmy z dnia 13.03.2009r dokonano wykreślenia~~
5. Firma Handlowo Usługowa „BRATEK” Kolbuszowa Górna 275, ul. Gen. B. Komorowskiego 11, **36-100 KOLBUSZOWA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. Auto-Gaz Sieczkowski Marek, ul. B, Czecha 89/1, **04-555 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. „IWEX” s.c., ul. Broniewskiego 18, **96-100 SKIERNIEWICE** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. ~~Państwowe Przedsiębiorstwo Użyteczności Publicznej „POCZTA POLSKA” Zakład Transportu Samochodowego w Łodzi, ul. Obywatelska 121, **94-104 ŁÓDŹ**— na wniosek w/w firmy z dnia 06.03.2010r dokonano wykreślenia~~
9. PH-U „AUTOPOL” Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniewska 26A, **87-860 CHODECZ**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~- na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
10. Przedsiębiorstwo Komunalne, Sp.z o.o., ul. Studziwodzka 37, **17-100 BIELSK PODLASKI**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
11. Myjnia-Auto-Komis Grzegorz Lewczyk, ul. Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
12. ~~“Pol Car” Hubert Odoliński, ul. Borowa 44, **05-520 KONSTANCIN JEZIORNA**— na wniosek w/w firmy z dnia 18.12.2003r dokonano wykreślenia~~
13. ~~Blacharstwo Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa, Zdzisław Andrzej Olbrys, ul. P.O.W. 30, **05-190 NASIELSK**— na wniosek w/w z dnia 03.02.2012r dokonano wykreślenia~~
14. AUTO GAZ Marcin Czajka , ul. Jareniówka 15, **38-200 JASŁO**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~Export Import Handel Usługi Aleksander Cieślowski, ul. Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia~~
16. MOTO-MAX Krzysztof Domżał, Elżbieta 60 C, **24-300 OPOLE LUBELSKIE**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
17. ~~ASA SERWIS MARIA KRAWCZYK, ul. Szobera 5/3, **01-318 WARSZAWA**— na wniosek w/w z dnia 30.07.2004r dokonano wykreślenia~~

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.03.2002r

1. J.J. Karasińscy S.C. AUTO NA GAZ, Al. Krakowska 33A, **02-183 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. PHU „Copi-Flex” Szczygliński Janusz, ul. Padlewskiego 5, **09-402 PŁOCK**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. Usługi Elektromechaniczne Pojazdów Szcześniak Robert, **05-650 CHYNÓW MARYNIN 4**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ - na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. Dystrybucja Gazu „Ekspress Gaz” Sławomir Płotczyk, ul. Broniewskiego 41, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. ~~AUTOPOLMOZBYT Sp. z o.o. Stacja Obsługi i Sprzedaży Samochodów, ul. Armii Krajowej 47, **05-600 GRÓJEC**— na wniosek w/w firmy z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia~~

6. Katarzyna i Zbigniew Niemiec, ul. Mickiewicza 18, **37-110 ŻOŁYNIA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. ~~F.H.U. „BANASIK” S.C. MONIKA BANASIK, DARIUSZ BANASIK, ul. Smolna 30, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~— na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano skreślenia
8. Mechanika Pojazdowa Kmita Mieczysław, ul. Ks. J. Kitowicza 27C, **97-220 RZECZYCA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
9. Auto-Gaz Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56B, **20-303 LUBLIN**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
10. ~~Lucyna Małecka, ul. Ojcowska 2, 02-918 WARSZAWA~~— na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia
11. Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul. Łanowa 3, **16-400 SUWAŁKI**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
12. Auto-Komis „Pod Topolami” Sołtys Leon Bogdan, ul. Bielska 60, **09-402 PŁOCK**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
13. ~~PHU AUTO Antoni Zajko, ul. Pułaskiego 84, 16-400 SUWAŁKI~~— na wniosek w/w firmy z dnia 28.04.2004r dokonano wykreślenia
14. Firma Handlowo-Usługowa EXGAZ S.C, **98-113 BUCZEK BACHORZYN 53**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
15. Spółdzielnia Pracy Mechaników „METALOWIEC”, ul. –Kusocińskiego 1, **96-500 SOCHACZEW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
16. MAX CAR Krzysztof Frynas, Nowa Wola ul. Krasickiego 118B, **05-500 PIASECZNO** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.04.2002r

1. ~~PW „CAR SERVICE” Justyna Szpyra, ul. Zagłoby 10, 22-400 ZAMOŚĆ~~— na wniosek w/w z dnia 05.08.2008r dokonano wykreślenia
2. AUTOPOOL S.C. Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. ~~Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, 02-366 WARSZAWA~~— na wniosek w/w z dnia 20.03.2004r dokonano skreślenia
4. AUTO-GAZ Mech. Poj., Mariusz Kijewski, ul. Kraszewskiego 5a, **06-400 CIECHANÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. Auto Serwis, Paweł Biedrzycki, **05-505 PRAŻMÓW ZADĘBIE 3** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO KIELMANN” Henryk Kielmann, ul. Ormowskiego 5, 13-200 DZIAŁDOWO~~—decyzja o skreśleniu z ewidencji z dnia 25.10.2011r.
7. ~~Zakład Handlowo Usługowy „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO~~—Straszków 123, **62-604 KOŚCIELEC**—~~na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmiany nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. ~~LOVHGAZ, ul. Bałtycka 43, 05-120 LEGIONOWO~~— na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia
9. Badania Diagnostyczne, Usługi Motoryzacyjne, Edward Gęgniewicz, ul. Topolowa 75, **96-515 TERESIN** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
10. „SAJGAZ” Auto Service, ul. Afrodyty 1, **01-497 WARSZAWA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

11. Auto Naprawa, Wiesław Cichy, ul. Lotników 45/2, **44-100 GLIWICE** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
12. Mechanika Pojazdowa, Sławomir Kościelniak, ul. Warszawska 22, **05-082 BLIZNE ŁĄSZCZYŃSKIEGO** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
13. F.H.U. „WODNIAK”, Roman Woźniak, ul. Jagiełły 21, **09-200 SIERPC** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
14. Godimex Adam Górczyński, ~~ul. 22-go Lipca 41,~~ ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO**—~~na wniosek firmy O ega Auto Gas z dnia 9.03.2004 dokonano zmiany adresu~~—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
15. AUTO-KRUPA, Dariusz Krupa, **08-110 SIEDLCE STRZAŁA 75** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
16. ~~Walczak Ryszard, WAL GAZ, ul. Na Bateryjce 11, 02-335 WARSZAWA-~~ na wniosek w/w z dnia 03.04.2008r dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2002r

1. PHU AUTO-CENTRUM Sp. z o.o, ul. Warszawska 70, **09-100 PŁOŃSK** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. AUTO-SERVICE JUBLEWSCY, ul. Lipowa 42a, **21-100 LUBARTÓW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. TMR FIRMA MOTORYZACYJNA Tomasz Radziszewski, ul. Sławińskiego 6, **96-300 ŻYRARDÓW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. GREG-POL Grzegorz Gniadzi, ul. Kordiana 9, **05-502 PIASECZNO** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. Wardak Sławomir, Sobieszyn 234b, **08-504 ULEŻ** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „GRAMAR”, ul. 3-go Maja 34/36, **87-800 WŁOCŁAWEK** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. PPHU „ADGAZ II” Jerzy Walczak, ul. Główna 21b, **67-200 GŁOGÓW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. „DROGOSZ” Norbert Drogosz, **09-100 PŁOŃSK Brody 27**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
9. ~~„DREI POL” S.C. M.T.S. Poletyło, ul. Topolowa 14, Iganie Stare 1C, 08-110 SIEDLCE-~~ na wniosek w/w z dnia 29.05.2007r dokonano wykreślenia
10. ~~SYSTEM TW, ul. M. Rataja 7, 05-070 SULEJÓWEK-~~ na wniosek w/w z dnia 5.03.2007r dokonano wykreślenia
11. Stacja Kontroli Pojazdów „AUTOPOL” WPN 08, Bońki 6B, **09-100 PŁOŃSK** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.07.2002r

1. P.P.H.U. Gołębiowski Jacek, ul. Łąkowa 15a, **05-502 GOŁKÓW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. P.P.U.H. „ALDEBAR” Dembrał Hubert, ul. Wiejska 11, **05-092 ŁOMIANKI** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~— na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. PHU Wojciech Górecki Stacja Kontroli Pojazdów WSE 06, ul. Paderewskiego 3, **09-200 SIERPC**— na wniosek w/w z dnia 12.04.2005r dokonano wykreślenia

4. AUTO Darex Dariusz i Katarzyna Szozda, ul. Kolejowa 13, **05-092 ŁOMIANKI** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbicki, ul. Gdańska 10, **70-660 SZCZECIN** ~~MONTAŻ GAZ ul. Lucerny 14/16, 04-697 WARSZAWA ul. Handlowa 13, 70-785 SZCZECIN~~ —~~na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. „KAMAR” Handel-Usługi, Andrzej Tkaczyk, ul. Sochaczewska 46, **96-515 TERESIN PAPROTNIA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. „AS-TECH-MOTO” Urszula Sitnik, ul. Ogrodowskiego 30, **63-700 KROTOSZYN** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.09.2002r

1. Sigma Auto Service, ul. Jedności 33, **05-506 LESZNOWOLA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~2. Satek Saturnin Szczepański, ul. Spokojna 4, 05-110 JABŁONNA — na wniosek w/w z dnia 12.07.2004r dokonano wykreślenia (sprzedaż urzędzeń)~~
3. ZHU „CAR-MONT” Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2, **37-500 JAROSŁAW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. PHU Wilk-S-Auto, ul. Węgierska 43, **37-220 KAŃCZUGO** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. „SARA” ul. Cybernetyki 9, **02-677 WARSZAWA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~6. EMTI ul. Chelmużyńska 12, 04-247 WARSZAWA — na wniosek w/w firmy z dnia 08.01.2008r dokonano wykreślenia~~
7. AUTO-INSTAL-GAZ PAWEŁ KIELPIŃSKI, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. FPHU AUTO POMOC SYSTEM, Sławomir —o—ych, ul. Chmielowskiego 4, **96-313 JAKTORÓW** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.11.2002r

1. AUTO-SERWIS, Wiesław Kryszczuk, ul. Dzieci Zamojszczyzny 13, **22-400 ZAMOŚĆ** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~2. „AUTO CARS”, Aleja Katowicka 75, 05-830 NADARZYN — na wniosek w/w z dnia 27.06.2005 dokonano wykreślenia~~
3. PPUH „BEERPOL”, Waldemar Łazarz, ul. Kościelna 1, **05-180 POMIECHÓWEK** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. S. KUTA MOTORS, ul. Łodygowa 27, **03-687 WARSZAWA** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~5. „TEMPO”, Kwiecieński Roman, ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW — na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 31.07.2003r dokonano zmiany (sprzedaż)~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2003r

- ~~1. Mechanika Pojazdowa M.P. Gajewski, ul. Jugosłowiańska 7, 03-984 WARSZAWA — na wniosek w/w firmy z dnia 17.07.2008r dokonano wykreślenia~~
- ~~2. AK NEL Lena Wyleżyńska, ul. Rzemieślnicza 8, 05-806 NOWA WIEŚ — na wniosek w/w z dnia 27.04.2009 dokonano wykreślenia~~
3. ZPUH „MOTORYZACJA” ul. Jana Pawła II 8, **42-350 KOZIEGŁOWY** —~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ — na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. FUH „MONTEX” Bogusław Dziura, — ul. Kurkowskiego 42, **38-460 JEDLICZE** ul. Powstańców Śląskich 57, **38-400 KROSNO** —~~na wniosek właściciela z dnia 5.11.2003r dokonano zmiany adresu~~ — na wniosek w/w firmy z dnia 11.01.2005r dokonano wykreślenia

5. ~~P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Kościelna 17 Księcia Janusza 19, 18-500 KOLNO – na wniosek firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmiany nazwy - zmiana M.I. nr 16 z dnia 10.09.2009 r (wykreślenie firmy)~~
6. ~~AUTO-SERWIS „FALSET” Arkadiusz Ślendarowski, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
7. ~~FHU „AUTO CENTRUM” Jarosław Bator&Mariusz Greguła S.C. ul. W. Sławka 45, 30-633 KRAKÓW – na wniosek w/w z dnia 2.03.2005r dokonano wykreślenia~~
8. ~~PPHU CITRO-CAR S.C. Anna Pachulska, ul. Piłsudskiego 154, 05-091 ZĄBKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.05.2003r

1. ~~Stacja Obsługi Samochodów TECH-MOT, ul. 3 Maja 5, 38-606 BALIGRÓD – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
2. ~~„MAG” Blacharstwo, Lakiernictwo Mechanika Pojazdowa, Waldemar Zdanowski ul. Sosnowa 18, 05-822 MILANÓWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2003r

1. ~~CAR-DROOM Sp.z o.o. 03-202 WARSZAWA ul. Wysockiego 67 – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
2. ~~„AUTO NAPRAWA, W. i L. Kruszewscy, 05-200 WOŁOMIN ul. Matejki 29A – na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTO NAPRAWA INŻ. MAREK STREMBSKI, 99-400 ŁÓWICZ ul. Browarna 12 – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
4. ~~FHU AUTO-EKO-GAZ-METAL, 33-156 SKRZYSZÓW nr 410. – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
5. ~~Montaż Instalacji Gazowych Do Pojazdów Samochodowych, WIESŁAW KOSEK 34-721 RABA WYŻNA 480 – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.10.2003r

1. ~~Piotr Jusiński, Firma Handlowo Usługowa “WIKTOR”, Trojany 32, 05-252 DĄBRÓWKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
2. ~~U.S. AUTO SERVICE Nr1 Budziński, ul. Zawodzie 11, 02-981 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 08.04.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~PPHU JP-PROFES, Paweł Jurczyk, ul. Św. Wincentego 66, 03-531 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
4. ~~Montaż Instalacji Gazowych, Roman Marszałek, ul. Kmicica 8, 41-403 CHEŁM ŚLĄSKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.11.2003r

1. ~~Firma „Autex” Maciej Tylicki, ul. Napoleńska 69, 06-500 MŁAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
2. ~~Mechanika Pojazdowa PPH, Kęska Jan i Stanisław S.C. ul. Spacerowa 15, 21-100 LUBARTÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
3. ~~GREEN GAZ, – Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Morawiańskiego 7, ul. Powstańców Wlkp. 7A, 30 – 553 KRAKÓW – na wniosek w/w z dnia 3.09.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji~~
4. ~~PHU AUTO CLASSICCENTER, Waldemar Ludwiński, ul. Okulickiego 20, 21-040 ŚWIDNIK - na wniosek w/w z dnia 14.01.2009r dokonano wykreślenia~~

5. Pusztek Stanisław, Zakład Dystrybucji Gazu Propan-Butan „EKO-GAZ” S.C. ul. Głębocka 15, **37-200 PRZEWORSK** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. **PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-829 KRAKÓW** - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2004r

1. GAZPAR STACJA GAZU, ul. Polna 38, **21-200 PARCZEW** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. „CARINA” Import-Export, Leszek Ciepiał, ul. Czeremchowa 59, **20-807 LUBLIN** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. FOX Serwis, Jerzy Szczepański, Al. 29-go Listopada 39, **31-425 KRAKÓW** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.02.2004r

1. EKO-GAZ, Krzysztof Budzyński, ul. Lubelska 98, **21-025 NIEMCE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2004r

1. Firma Handlowa „Meblomar” Marek Podraza, Joanna Zardzielewicz, ul. Heleny Marusarz 7, **33-100 TARNÓW** - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia
2. Firma Usługowo Handlowa „LUK-GAZ” Łukasz Czapka, Łukasz Łabno, Zbylitowska Góra, ul. Krakowska 60B, **33-113 ZGŁOBICE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. „Carina” Import – Export Leszek Ciepiał, ul. Czeremcha 59, **20-807 LUBLIN** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. PTHU Kiliński, ul. Przesmyckiego 33A, **05-500 PIASECZNO** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. Miejskie Przedsiębiorstwo Taksówkowe Sp. z o.o., ul. Bitwy Warszawskiej 1920r nr 11, **02-366 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. P.H.U. „MARCO” Mariusz Szyber, Al. Róż 9/37, **05-500 PIASECZNO** - na wniosek w/w z dnia 1.03.2011r dokonano wykreślenia
2. „J-MARK” P.H.U. Marek Józwiak, ul. Parysa 12, **20-712 LUBLIN** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. Z.H.U. „Sawcar” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. AUTO WIS Waldemar Żurawski, ul. Dywizjonu 303 m 139, **01-470 WARSZAWA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. A-B Krzysztof Kozia, ul. Warszawska 11/18, **05-200 WOŁOMIN** - na wniosek w/w z dnia 10.04.2007r działalność zawieszono

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2004r

1. Blacharstwo, a iernictwo, Mechanika Pojazdowa, Edward Dudek, ul. Borowa 54, **05-520 KONSTANCJA JEZIORNA** - na wniosek w/w z dnia 2.08.2007r dokonano wykreślenia
2. CARWIT, Konary 53, **05-660 WARKA** - na wniosek w/w firmy z dnia 07.07.2008r dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.03.2005r

1. Firma „PAKER” Dariusz Wasilewski, Al Jana Pawła II 28A, **38-404 KROSNO** - na wniosek w/w z dnia 04.05.2006r dokonano wykreślenia

2. ATOM GAZ Tomasz Czerwiński, ul. Wesola 38, **05-510 KONSTANCIN-JEZIORNA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.08.2005r

1. MAROL – GAZ, Marcin Czapp, ul. Główna 24, **84-239 BOLSZEWO** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Nabakowski Wojciech, Góra Pomorska 14 A, **84-252 ZAMOSTNE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. AUTO-GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Fordońska 2, **85-085 BYDGOSZCZ** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. AUTOPARTS Sp. z o.o. ul. Jagiellońska 69, **03-307 WARSZAWA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. Firma Handlowo Usługowa “Expert 2”, Marek Gerula, Dawid Pawłucki S.C. Ostrów 26, **37-700 PRZEMYŚL** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. Zakład Usługowo – Handlowy Auto Gaz, Zbigniew Szp – k – wski, ul. Parkowa 1, **16-400 SUWAŁKI** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.03.2006r

1. „AMZ” Małgorzata Zyga, ul. Bohaterów Westerplatte 7, **96-106 SKIERNIEWICE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
- ~~2. SEMA GAZ, Marcin Werbanowski, ul. Żytnia 79/21, **01-149 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 16.04.2008r dokonano wykreślenia~~
3. EKO-SYSTEM Sp. Jawna A.Sergiel, C.Rokicki, R.Korenberg, Potycz 1/5, **05-530 GÓRA KALWARIA** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.03.2006r

1. „DYSZKIEWICZ” Sp. z o.o. ul. ~~Warszawska 84, **05-520 KONSTANCIN JEZIORNA**~~ ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. AUTO GAZ SYSTEM, Mariusz Jezierski, **66-446 DESZCZNO 68a** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2007r

1. Hala Handlowa „BUDOMAX” s.c. Kowalski Paweł, Kowalska Marzena, ul. Rumuńska 27, **05-816 MICHAŁOWICE** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2007r

1. Naprawa Samochodów-Sprzedaż Części, Montaż Instalacji Gazowych Mariusz Bielecki ul. Rogozińska 18, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI** ~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~ – na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

2. P.T.H.U. EMKA, Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. P.H.U.”LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, **33-156 SKRZYSZÓW 49**, miejsce montażu: ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. P.H.U.”LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, **33-156 SKRZYSZÓW 49**, miejsce montażu: ul. Pod Lodownią 7, **38-300 GORLICE**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.12.2015r

1. DER-MAX Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
2. F.H.U.”NEPTUN” Sp.zo.o., ul.Zielona 8B, **75-664 KOSZALIN**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
3. Zakład Mechaniki Pojazdowej OMAR Mariusz Olk, ul.Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
4. PACAR S.C. Paweł Dobosz, Robert Przybysz, ul.Poniatowskiego 97A, **05-220 ZIELONKA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
5. F.U.H. MGG Robert Pytko, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
6. SUBCAR Robert Paluszyński, ul. Warszawska 25, **05-520 Konstancin Jeziorna**, miejsce montażu: ul. Mechaników 11, **03-684 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
7. VARIO GAS Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12 lok.1, **87-500 RYPIN**, miejsce montażu: ul. Tużycka 2, **03-683 WARSZAWA**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji
8. AUTO CZĘŚCI SERWIS Wypych Andrzej, Jatne3, **05-430 CELESTYNÓW**—~~na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia~~—na podstawie decyzji Ministerstwa Infrastruktury Nr DTD-4.4400.28.2020.06 z dnia 01.09.2020r. przywrócono aktualność świadectwa homologacji

Praca ITS
nr 7186

PL*0007*00/G

L.T.A. POLONIA, IMPORT-EKSPORT MONIKA WOJTALA

- 25-046 Kielce, ul. Pakosz 53

1. L.T.A. POLONIA, , ul. Pakosz 53, **25-046 KIELCE**
2. ~~Zakład Mechaniki i Elektromechaniki Samochodowej~~, Roman Elias Przewodzenie Wielobranżowe „ELIASZ”, ~~Roman Elias~~, Nowa Gorzelnia 107a, ~~GORZELNIA NOWA 69, 42-200 CZĘSTOCHOWA,~~ **42-290 BLACHOWNIA** , ~~—na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany zmianat.TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.~~
3. ACC ~~Auto Gaz Serwis~~ Andrzej Rzepka , ul. Oskara Langego 16 ~~Górna 31,~~ **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

4. F H U Eko Auto, Robert Górski, ul. Rokocińska 32, **92-302 ŁÓDŹ**
5. ~~AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Walecki, ul. Głowackiego 20, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r dokonano wykreślenia
6. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH s.c. Spółka Jawna, ul. Lindego 20 **5, 30-148 KRAKÓW** - ~~na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
7. „SINJA” Firma Handlowo-Usługowa ~~SINJA mgr inż. Jerzy Czekaj ul. Podkarpacka 23A, Okulickiego 20,~~ **35-061 RZESZÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
8. ~~EURO-GAS Wioletta Tokarska, ul. B. Prusa 1/7, SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~ENTECH SP. Z O.O. ul. Szczecińska 48/58, 91-222 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 19.01.2009r dokonano wykreślenia
10. Firma Usługowo Handlowa WALGAZ Waldemar Skiba ul. Karola Borchardta 47 ~~Kulezyńskiego 4/57,~~ **76-200 SŁUPSK** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
11. Elektro-Serwis ~~Anna I~~ Tadeusz Szumilas ~~Sumilas~~ ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 26, **42-400 ZAWIERCIE** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
12. Ryszard Flaga Firma Handlowo Usługowa Auto-Eko-Gaz-Metal ~~AUTO-GAZ-METAL,~~ Skrzyszów 410, **33-156 SKRZYSZÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
13. EKO CAR Andrzej Cebula, Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
14. AUTOGAZ SERWIS Waldemar Jończyński, ul Kolejowa 8, **26-600 RADOM**
15. JANUSZ KARKUS ”EKO-CARS”, ~~Janusz Karkus~~, ul Myśliwska 53E ~~51~~ **30-718 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
16. „AUTO MGAZ” ~~M-G-A-Z~~, Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
17. ~~AUTO NA GAZ, Andrzej Buraczewski, Ignatki 47, 16-001 KLEOSIN~~ – na wniosek w/w z dnia 05.09.2008r dokonano wykreślenia
18. A W R E S s.c., ul. Nowowiejska 7b, **35-326 RZESZÓW**
19. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Dariusz Majewski Jan Holwek ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**
20. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Janusz Rudski ul Gen. Andersa 66 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
21. ~~AUTO INSTAL-GAZ, Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz, ul. Południowa 83/85, ul Swoboda 88, Iganie Stare, 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
22. ~~F.H.I. Galka, ul. Kolejowa 1, DOMANIEWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

Rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.03.2001r

1. AUTO CENTER, Roman Lewandowski ul. Wojska Polskiego 37 A, **62-500 KONIN**
2. ~~Usługi Mechaniczne i Drogowe, Henryk Górecki, L. Juckiewicz, ul. Wilezyńskiego 1, 09-410 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
3. KOBZA GRZEGORZ PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE ~~Przedsiębiorstwo Przemysłowo-Handlowo-Usługowe, Grzegorz Kobza, ul. Warszawska 172,~~ **26-600 RADOM** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
4. ~~AUTO-GAZ-CENTRUM, Jarosław Zagożdżon, Antoniówka 11, 26-630 JEDLNIA-LETNISKO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~Dystrybucja Gazu Płynnego, Bracia Maliszewscy J. Maliszewski, Wola Falencice 85, 26-803 WOLA FALENCICE~~ - na wniosek w/w z dnia 11.01.2008r dokonano wykreślenia
6. FAX PPH S.C. Angeł Stojczew, A. Kośmider ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
7. ~~F.H.U. MOTO-GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
8. PRO-BUT Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy, Radosław Sikorki, ul. Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN**
9. BROKER SERWIS Mariusz Kaczmarek ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**

10. ~~„INTER KAMA” Małgorzata Moszyńska-Dumara-Wejciech Moszyński, Słupy 31, 10-900 OLSZTYN 2~~ ~~na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany~~ — na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
11. ANDRZEJ KOTLAREK MECHANIKA POJAZDOWA AUTO-GAZ ~~AUTO-GAZ Andrzej Kotlarek~~ ul. Prymasa Wyszyńskiego 173A ~~Sportowa 9~~, **97-500 RADOMSKO** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
12. ~~CENTRUM DAEWOO Piotr i Ewa Oreńczuk, ul. Tarnogórska 12, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 04.06.2008r dokonano wykreślenia
13. ~~„ANEW” Auto-Gaz s.c. ul. Rybnicka 53, 47-400 RACIBÓRZ Adam Pierzechała, ul. Baranowa 1, 43-450 USTRONŃ~~ ~~na wniosek firmy CAR-GAZ z dnia 27.11.2003 dokonano zmiany~~ ~~WIS-GAZ Adam Pierzechała, ul. Partyzantów 18, 43-460 WISŁA, warsztat: ul. Bobrecka 30, 43-400 CIESZYN~~ ~~zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
14. ~~SOLO Sp. z o.o. Czesław Słabiak Krzysztof Słabiak Dąbrowa 350 k/Kiele, 26-001 MASŁÓW~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
15. ~~OBREŃCKI Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej ul. Pomorska 53, 25-343 KIELCE~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
16. ~~ELEKTRO AUTO-GAZ ul. Matejki 2, 32-700 BOCHNIA~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
17. AUTO MIK MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK SPÓŁKA JAWNA ~~S.C.M.K.B. Żurek, Kolonia Podzamcze 245 89-B~~, **21-010 ŁĘCZNA** – zmiana l.T nat.41 z dnia 29.02.2016r.
18. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
19. ~~AUTO MIX ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
20. Zakład U-ług-wo – Handlowy AUTO SERVICE Urbanek Ryszard ul. Armii Krajowej 22 ~~+~~, **26-700 ZWOLEŃ** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
21. STADNICKI DARIUSZ AUTO-GAZ SERWIS ~~Auto-Gaz-Serwis~~, Al. Spółdzielczości Pracy 38 ~~36~~, **20-187 20-147 LUBLIN** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
22. Firma „TED” mgr inż. Tadeusz Bluszcz, ~~ul. Szeligowskiego 7~~, ul. Piłsudskiego 165, **41-710 RUDA ŚLĄSKA** - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu
23. ~~F.H.U. „LAMBDA” s.c. Jerzy i Irena Tkocz ul. Roździeńskiego 210, 40-202 KATOWICE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
24. ~~AUTO-ELEKTRO-SERWIS Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul. Ks. J. Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ — na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
25. ARIES S.C. ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**
26. CITO ~~A.S.O. AUTO-GAZ-SERWIS~~ Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
27. STALMACH ERNEST FIRM– „A-TO-EURO-SERWIS” ~~AUTO-EURO-SERWIS Ernest Stalmach~~, ul. Stawowa 10C ~~Spółdzielcza 17~~, **44-336 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
28. ~~P.H.U. MONTGAZ S.C. Grzegorz Kajca Arkadiusz Baldyga, ul. Kukulek 41, 41-200 SOSNOWIEC~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
29. ~~P.W.H.U. „VEKTO” Stacja Obsługi Samochodów, Stacja Kontroli Pojazdów, Urszula Marzec, ul. Radomska 23 Grzybowa 1, 27-200 STARACHOWICE~~ ~~zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r~~ — na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
30. F.H.U. GREDAR S.C. Świdry 101 A, **21-400 ŁUKÓW**
31. ~~P.U.H. POLSERWIS S.C. ul. Ofiar Katynia 32, 37-450 STAŁOWA WOLA~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
32. ~~C.H.U.P. PORĄBKA Zygmunt Czyżycki, Porąbka Iwkowska 72, 32-862 PORĄBKA IWKOWSKA~~ — na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 29.01.2004r dokonano skreślenia
33. ~~F.H.U. ANKOR-SERWIS KORDEK ANDRZEJ AUTO-GAZ Blacharstwo i Lakiernictwo, Andrzej Kordek, ul. Stanisława Witeczaka 165, 40-172 41-902 BYTOM~~ ~~zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
34. ~~PHUP „PAKA-GAZ” s.c. Ryszard i Marek Kowalscy, ul. Kato iek 71, 41-200 MYSŁOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 8.11.2005r dokonano wykreślenia
35. ~~P.H.U. AND-DAR S.C. Dariusz Jasiak, Andrzej Ciesielski, ul. Sadowa 11, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ — na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia

36. GLEŃSK TOMASZ AUTO GLEŃSK ~~AUTO EKO GAZ Tomasz Gleńsk ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA~~
ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA** - ~~na wniosek właściciela dokonano zmiany adresu~~ - zmiana TDT nr 41
z dnia 29.02.2016r.
37. SENO GAZ Andrzej Nowok ul. Wyzwolenia 13, **44-284 PSTRĄŻNA**
38. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Lech Cieśliski, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - zmiana M.I. nr
28 z dnia 16.06.2010r
39. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDELNO USŁUGOWE KRZYSZTOF PSUJ Elektromechanika
Samochodowa Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. - na wniosek
TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
40. ~~AUTO GAZ S.C. Michał i Mieczysław Gawronsey, ul. Cmentarna 2, 42-262 POCZESNA~~ - na wniosek TDT nr 45 z
dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
41. ~~A.E.D. Adam Komeda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano
wykreślenia
42. ~~MASZ Amgazyń Auto Szkło, Moto Kompleks, Jerzy Właźlik, ul. Dobrzańskiego 32, 41-219
SOSNOWIEC~~ - na wniosek LTA POLONIA dokonano zmiany nazwy
43. F.H.U. Auto Usługi Adam Króliczek, ul. Bolesława Chrobrego 15 A, **44-313 WODZISŁAW
ŚLĄSKI**
44. ~~P.H.U. Sławomir Szykuła, ul. Fałata 2 A, 43-602 JAWORZNO~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
45. ~~MOTO GAZ Halina Łukaszkiwicz, ul. Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia
23.11.2020r dokonano wykreślenia
46. ~~Warsztat Elektromechaniki Samochodowej „PUMOT” W. Pucek, ul. Hajducka 28, 41-500 CHORZÓW~~ - zmiana
M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
47. ~~AUTO GAZ „BESKID” S.C. R. Leszczyński i S-ka, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ - na wniosek w/w
firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
48. F.H.U. CAR GAZ ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ**
49. ~~Firma Motoryzacyjna „LIGEZA” Sp. z o.o. Mieczysław Ligeza, ul. Wincentego Pola 28, 58-500 JELENIA GÓRA~~ -
na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
50. ARMAKO S.C. K. Wilusz i M. Gazda, ul. Akacjowa 81, **38-420 KORCZYNA**
51. ~~AUTO SERVICE, Firma Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul. Za Torem 25, 44-203 RYBNIK~~ - na wniosek TDT
nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
52. ~~BODEX F.H.U. Bogusław Gardynik, ul. Kielecka 134, 27-412 SZEWNA~~ - na wniosek w/w z dnia 27.11.2008r dokonano
wykreślenia - -
53. ~~AUTO SALON SP. z o.o. ul. Wrocławska 137, 45-836 OPOLE~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano
wykreślenia
54. ~~NICIEJA S.C. ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano
wykreślenia
55. ~~P.H.U. WULKANEX, Krystian Dworowy, ul. Piastów 60, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
dokonano wykreślenia
56. ~~SUTGAZ Andrzej Popławski, ul. Rakowiska 28, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek w/w z dnia 26.06.2008
dokonano wykreślenia
57. ~~SAKO S.C. Elektromechanika Pojazdowa, ul. Północna 35, 91-425 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r
dokonano wykreślenia
58. AUTO GAZ Sławomir Piekarczyk, ul. Łęczyńska 56 B, **20-303 LUBLIN**
59. ~~AUTO SERVIS Jerzy Mońka, ul. Słowackiego 36, 42-160 KRZEPICE~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r
dokonano wykreślenia
60. AS CAR Zenon Stańczak, ul. Krzywińska 20, **03-324 WARSZAWA**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.08.2001r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Maciej Dobrzyński, ul. P. Wysockiego 7, 05-660 WARKA~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia
23.11.2020r dokonano wykreślenia
2. Auto Gaz Instalacje, Ada-Ma-ej, ul. ~~Dambonia 19~~, ul. 3-go Maja 39a, **47-303 KRAPKOWICE** - na
wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
3. ~~Zakład H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U.
„PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO~~ Straszaków 123, **62-604 KOŚCIELEC** - na
wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w firmy z dnia 5.01.2004r dokonano
zmiany nazwy

4. ~~Marimex, ul. Sobieskiego 44, 32-400 MYŚLENICE~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Auto Tos Sp. z o.o., ul. Tamka 4, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
6. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. ~~tar yńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~Firma P.H.U. Auto Diagnostyka, Iłona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. „Lanpex” S.C. Andrzej Pawlak, Leszek Rzetelski, 99-107 DASZYNA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
9. ~~Montaż Instalacji Gazowych w Pojazdach Samochodowych, Sławomir Otezyk, ul. Ks. J.Frenzla 92, Siemianowicka 69, 41-908 BYTOM~~ – zmiana M.T. nr 23 z dnia 23.01.2007r – na wniosek –TDT –r 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Taxi Osobowe Montaż Instalacji, Gazowych Samochodowych Handel, ul. Głowackiego 40, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
11. ~~A R G S.C. Artur Jabłoński Robert Łódz ński ul. Więckowskiego 54, 90-735 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.P.U.H. „Rudpol Opa” Sp. z o.o. ul. Szyb Walenty 50, 41-701 RUDA ŚLĄSKA~~ - na wniosek w/w z dnia 27.07.2006 dokonano wykreślenia
13. **Montaż Samochodowych Instalacji–Gazo–ych ul. Kręta 9, 97-400 BEŁCHATÓW**
14. ~~F.H. „Bingo”, Marek Sokół, ul. Grunwaldzka 77, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek w/w z dnia 21.11.2006r dokonano wykreślenia
15. ~~Z.H.U. „Car Mont” Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2, 37-500 JAROSŁAW~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~Auto Gaz, Maria Kwaśniewska, ul. 3 Go Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
17. ~~„Wega Auto” Sp. z o.o. ul. Poznańska 24, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~F.H. „Piotrex”, Piotr Kubiak, Roszków 64, 63-200 JAROCIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2011r dokonano wykreślenia
19. **JAN PATOŁA GAZ-HURT Gaz Hurt, Jan Patoła, ul. Zerwana 15 Cystersów 21, 32-091 MICHAŁOWICE 31-553 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
20. ~~Skr Bieliny, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Partyzantów 22, 26-004 BIELINY~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
21. **Z.P.U.P. „Energozam” Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, 22-400 Zamość z siedzibą ul. Starowiejska 4, 22-400-ZAMOŚĆ**
22. ~~EURO AUTO S.C. JBM Golanowski, Firma Importowo-Eksportowa „EURO AUTO” Jan Golanowski, Bogumiła Golanowska, Mariusz Golanowski, Spółka Jawna, Zakład Pracy Chronionej, ul. Wrocławska 105, 58-100 ŚWIDNICA~~ – zmiana formy prawnej – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~MOTOZBYT S.C. Teresa i Krzysztof Kos, ul. Radomska 16, 26-400 PRZYSUCHA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia
24. ~~Euro Comfort Sp. Z.O.O. Mirosław Gargula, ul. Węgierska 30, 33-300 NOWY SĄCZ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
25. ~~Mechanika i Elektromechanika Samochodowa, Marian Wesołowski, ul. Klasztorna 6, 47-244 DZIERGOWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
26. **JACEK POTERAŁOWICZ „GAZMOBIL” Gazmobil, Jacek Poterałowicz, ul. Filaretów 31 Al. Piłsudskiego 41/87, 43-100 TYCHY** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
27. **Auto Eko Gaz Servis, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, ul. Fabryczna 16, KOWALE ul. Wieluńska 12A, 46-320 PRASZKA** – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany
28. ~~P.U.H.P. Motobis Sp. z o.o. Michał Góraleczuk, ul. 3 Go Maja 18, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
29. ~~Montaż i Naprawa Instalacji Auto Gaz, Dariusz Mroczkowski, ul. Sielecka 22, 39-400 TARNOBR EG~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
30. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Autoryzowany Serwis Fiata, Leonieusz i Halina Ławrynowicz, ul. Warszawska 71, 17-200 HAJNÓWKA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
31. ~~Firma Roman Rybicki; ul. Malborska 112, 82-500 KWIDZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 17.12.2014r dokonano wykreślenia –

32. ~~P.U.H. Auto Service, Ireneusz Ślęzak, ul. Matejki 13, 32-333 41-260 SŁAWKÓW – zmiana kodu poczt. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~

33. F.H.U. Auto Perfekt, Piotr Fica, ul. Handlowa 17, **42 – 262 POCZESNA**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.09.2001r

1. ~~V SYSTEM Zakład Elektroniki; ul. Szczecińska 3; 05-300 MİNSK MAZOWECKI – na wniosek w/w z dnia 6.06.2007r dokonano wykreślenia~~
2. ~~Auto Kompleks, Stanisław Szybowski, ul. Kopernika 4 A, 14-200 IŁAWA – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.P.U.H. „Ikar”, Zenon Urbański, ul. Krakowska 220, 25-705 KIELCE – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
4. ~~CAR CENTER Sp. z o.o. ul. Muchoborska 7, 54-424 WROCLAW – na wniosek w/w z dnia 21.09.2009r dokonano wykreślenia~~
5. P.H.U. AUTO P GAZ, Paweł Grodzicki, ~~Kłoczew 105, 08-550 KŁOCZEW~~ ul. Przemysłowa 1, **08-500 RYKI** – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dokonano zmian
6. ~~SZPOT Sp. z o.o. ul. Wrzesińska 191, 62-020 SWARZĘDZ JASIN – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
7. ~~TOP AUTO, Krupniki 25, 15 – 641 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Firma Prywatna Marek i Halina Mikołajczak, ul. Fordońska 59, 85 – 719 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
9. ~~P.H.U. „Mere Bus” S.C. Tadeusz i Grażyna Sobon, ul. Praga 38, 97 – 420 SZCZERCÓW – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górlicki, Szydłówek 7, 26 – 500 SZYDŁOWIEC – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
11. ~~F.H.U. J.J. Kurek, ul. Głowackiego 66, 28 – 500 KAZIMIERZA WIELKA – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
12. ~~F.H.U. Auto Saima S.C. Janas Mazur Jagielski, ul. Przemysłowa 2, 27 – 600 SANDOMIERZ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~ROB TRANS „Michałek” Jacek Robak, ul. Wiśniowa 21, 29 – 100 WŁOSZCZOWA – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~P.U.H. „KAUFMAN” S.C. Leszek i Mariusz Kaufman, ul. Wąwozowa 9, 75 – 339 KOSZALIN – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
15. ~~Autonaprawa S.C. „Brzozowski” ul. Lwowska 10, 27 – 600 SANDOMIERZ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
16. B.P.J. „POLONIA” Piotr Jasiński, Kobylin 13, **05 – 600 GRÓJEC**
17. ~~Amir Auto Serwis, M. Małecki – A. Szelaż, Świerczyzny 56, 41 – 400 MYSŁOWICE – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.11.2001r

1. ~~M & M Cars, Piotr Mozdyniewicz, ul. Lotnisko 81, 40-018 KATOWICE – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~ACS Szlawski Centrum, ul. Kasztelańska 2 A, 97-300 PIOTRKÓW TRYB. – na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~SEG Auto Gaz, Józef Sypko, ul. Klasztorna 10, 46-200 KLUCZBORK – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
4. ~~SEBA Eksport Import, Sebastian Kubiak, ul. Jaeka Kuronia 11 Artyleryjska 66, 10-165 10-290 OLSZTYN – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
5. ~~Moto Polmozbyt Sp. z o.o. ul. Kielecka 46, 28-300 JĘDRZEJÓW – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. Stacja Diagnostyczna, Usługi Motoryzacyjne, Daniel Breksa, ul. Kolejowa 144, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA**
7. ~~Auto Gaz, Andrzej Wołoszyński, ul. Chrobrego 59, 39-400 TARNOBRZEG – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Auto Kras Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~
9. ~~F.H.U. Star Gaz, Tomasz Sułkowski, Os. Słoneczne 2/34, 33-340 STARY SĄCZ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia~~

10. ~~Auto Eko Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 34, 10-802 OLSZTYN~~ – na wniosek w/w z dnia 1.06.2005r dokonano wykreślenia
11. ~~Car Gaz, Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18 B, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia –3.11.–006r dokonano wykreślenia
12. Z.U.H. Gasart, Artur Szpalerski, ul. Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW**
13. ~~Warsztaty Szkolne ZSZ, ul. Szypowskiego 1, 39-460 NOWA DEBA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
14. P.H.U. Chemix, ul. Tartakowa 48, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
15. ~~Elektromechanika Motoryzacyjna, Sławomir Wojtkiewicz, ul. Rolna 31, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
16. P.U.H.P. Motomedic, Czachów 38, **27-530 OŻARÓW**
17. ~~Polski Związek Motorowy Ozdg Sp. z o.o. Skp Staszów, ul. Opatowska 63, 28-200 STASZÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
18. Market-Pol ~~Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń Antykorozyjnych, Montaż Blokad i Systemów Alarmowych, J. Jolanta Dąbkowska, ul. Bytkowska 1B Dębowa 21a/4, 40-104~~ **40-955 KATOWICE** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
19. ~~P.P.H.U. „Action”, Monkiewicz Bogdan, ul. Profesorska 6/4, 10-080 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
20. ~~Top Service Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 89, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
21. ~~„AUTO POL SERVICE” S.A. ul. Mangalia 2, 02-930 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dniem 1.04.2008r dokonano wykreślenia
22. ~~Solix Sp. z o.o., ul. Lubelska 40, 10-408 OLSZTYN~~ – na wniosek w/w z dnia 12.11.2005r dokonano wykreślenia – na wniosek w/w z dnia 01.09.2006r działalność wznowiono – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~Rem Auto Gaz, Adam Gołębiowski, ul. Opolska 23, 52-010 WROCLAW~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003 dokonano wykreślenia
24. ~~ORNET Sp. z o.o. ul. Bolesława Krzywoustego 250a, 51-312 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
25. ~~Firma „Pie-ro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO~~ – na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2001r

1. ~~PHU EKSPORT – IMPORT, AUTO GAZ, W. Balcarezyk „Spółka Komandytowa” ul. B. Chrobrego 13/99, 40-881 KATOWICE Serwis Montaż, ul. Pszczyńska 122, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 07.06.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~Service HALLER, ul. Odyseusza 20, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 6-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
4. ~~Firma KAM GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.P. Polmozbyt Łódź, ul. Przybyszewskiego 199/205, 93-120 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. „NOW GAZ” Sł. Szewczyk, Tomasz Sułkowski, ul. Dunajcowi 5, 33-340 STARY SĄCZ~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
7. ~~„EKOTERM BIS” Mieczysław Jakubowski, ul. Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 11.03.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~„Diagnostyka” s.c. W. Kopania, R. Bębenek, ul. Republiki Pińczowskiej 4, 28-400 PIŃCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Szyjkowski AUTO SP. z o.o. ul. Bierzarina 3, 66-40 GORZÓ WŁKP.~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
10. ~~„Jacek Więclawski” Ewa Nowak Więclawska, ul. Woleżyńska 56, 60-167 POZNAŃ~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia –16.06.–010r
11. ~~AUTO SERVICE, Zdzisław Czerwieński, ul. Podkarpacka 32, 38-401 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2002r

1. ~~AUTO EKO GAZ, Andrzej Baron, Śmieszek 25, 44-240 ŻORY~~ - na wniosek w/w z dnia 07.03.2011r dokonano wykreślenia
2. ~~LINETEL MEDIA Sp. z o.o., ul. M. Rapackiego 11, 20-150 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 31.08.2006r dokonano wykreślenia
3. ~~PPHU „ŚWIST”, W. Adamus, Witold Adamus, ul. Żeromskiego 181, 42-445 SZCZĘKOCINY~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~MDM CAR Spółka z o.o., ul. Kilińskiego 12, AUTO NAPRAWA Andrzej Magielski, ul. Jachowicza 7, 09-402 PŁOCK - zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r~~ - na wniosek w/w z dnia 18.01.2012 dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. „GRANT”, MARIUSZ JEZIEFSKI „AUTO GAZ SYSTEM”, Bogusław Mariusz Jeziefski, ul. Lubuska 101, 66-446 DESZCZNO 68a~~ - na wniosek LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dokonano zmiany - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
6. ~~P.W. BAMARKO Sp. z o.o., ul. Bytomska 359, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.08.2007r dokonano wykreślenia
7. ~~Dowbusz Sp. Z O.O., ul. Lniana 3, 75-213 KOSZALIN~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~„FIJALKOWSKI” Stanisław Fijałkowski, ul. Żorska 75, 44-203 RYBNIK~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
9. ~~JASTRZĘBSKI Spółka Akcyjna, ul. Targowa 20, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
10. ~~Marek Niedbała, ul. Obok niska 25/127, 62-002 SUCHY LAS~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~MEGA Sp. z o.o., ul. Gen. St. Maczka 66, 15-697 BIAŁYSTOK ZAWADY~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2002r

1. ~~„B.T.B.” Tomasz Parezewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEGIONOWO ul. Modlińska 93, 05-110 JABŁONNA~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia
2. ~~Z.P.H.U. Oraz Dystrybucja Gazu Prop. Butan, Józef Kupezewski, ul. 3 Go Maja 16, 28-400 PIŃCZÓW~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~MILEK MARIUSZ MG MOTO Mariusz Milek, ul. Jana Kawaleca 62 Kawaleca 75, 43-197 43-190 MIKOŁÓW~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTO MASTER” S.C. Romuald Szopa & Andrzej Osek, ul. Brzezińska 50, 41-404 MYSŁOWICE~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~ANCAR Sp. z o.o. ul. Czaplincicka 62, 97-400 BIELCHATÓW~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Centrum Samochodowe, IZNS „ICAR” RESMA Sp. z o.o. Al. Obrońców Tobruku 5, 10-092 OLSZTYN oddział: ul. Grunwaldzka 13, 14-200 IŁAWA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 17.08.2004r dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
7. ~~NASTAPOL, ul. Wileńska 60, 94-011 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 29.04.2010 dokonano wykreślenia
8. ~~S.P.T.M. „TRANSMLECZ” ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Autoryzowana Stacja Landi-Renzo, Auto Gaz Zofia Żochowska, ul. Karabinierów 4, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Rudnik Tumay Biuro Andrzej Marzec, ul. Lubelska 47, 23-200 KRAŚNIK~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~Mechanika Samochodowa, Rafał Jaśkiewicz, ul. Wieniawskiego 40 B, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
12. ~~P.H.U. „GAZPROM” U.M. Cichewicz - J. Strzeszewski, ul. Sportowa 29, 87-500 RYPIN~~ - na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
13. ~~BOROWSKI JÓZEF PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE P.P.H.U. „BOR-GAZ”, ul. Gdańska 40C Konieczki 2 A, 19-300 ELK~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
14. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO HANDLOWE P.U.H. „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, 41-104 41-100 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE~~, miejsce montażu: al. Wojciecha Korfantego 191, 40-153 KATOWICE - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
15. ~~“Margaz” Obsługa i Naprawa, Pojazdów Mechanicznych, Mariusz Kurczak, ul. Złota 20 Śnieżna 24, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

16. Auto Gaz Montaż I Serwis Instalacji Gazowych, Małgorzata Guza, ul. Spiska 9, **71-042 SZCZECIN**
17. ~~BOSCH Centrum Burzykowski ul. Telefoniczna 45B, 92-016 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 15.01.2009r dokonano wykreślenia
18. ~~Przedsiębiorstwo „Auto-Tamex” Sp. z o.o. ul. Lubelska 6, 24-100 PUŁAWY~~ – na wniosek w/w z dnia 3.05.2007r dokonano wykreślenia
19. ~~„Waldam” S. C. Szyra i Mika, Szyra Waldemar, Mika Damian Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Młodzieżowa 298 D 285, 44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 2.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
20. ~~Auto Salon „G.C.K.” S.C. I. Ramos, J. Wackerman, ul. Korola 14 A, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~Autonaprawa „Tadeusz Turkołak, ul. Macieja 24, 43-150 BIERUŃ~~ – na wniosek w/w – dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia
22. ~~Auto Naprawa Auto Gaz, Adam Zaremba, ul. Jarzębinowa 52, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek w/w z dnia 78.08.2008r dokonano wykreślenia
23. ~~„KEMAR” Stacja Kontroli Pojazdów Sp. z o.o. 28-133 PACANÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~„LJ JANUSZ LIS” Al. Górników Staszycowskich 18, 25-804 KIELCE~~ – na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
25. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej i Blacharstwa, AUTOGAZ HOLLANDIA, Józef Dudzianiec, 32-086 WĘGRZCE C6 Nr 3, oddział: ul. Warszawska 12, 32-086 WĘGRZCE~~ – zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
26. ~~AUTO ŻOLIBORZ, ul. Rudnickiego 3, 01-858 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2002r

1. ~~Auto Naprawa „Elmar” S.C. Ryszard Snita, Piotr Suski, ul. Zakątna 2, 26-300 OPOCZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 20.02.2009r dokonano wykreślenia
2. MAJEWSKI ADAM „SECURITY CAR SYSTEM” ~~Security Car System, Adam Majewski, ul. Konarskiego 14, 05-092 ŁLIANKAT.~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
3. ~~Firma Vega, Przedsiębiorstwo Prywatne, Dariusz Pindur, ul. Okrzei 3, Al. 1 Maja 17, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 22.01.2004r dokonano zmian – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
4. AUTO SYSTEM, ul. Kościuszki 97, **97-425 ZELÓW**
5. P.P.U.H. “PEGAZ”, Grzegorz Klaub Zawada, ul. Brzegowa 3 C, **46-022 LUBOSZYCE**
6. ~~Dystrybucja Gal. „Gaz Car”, Tadeusz Oldakowski, Al. Legionów 135 C, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek w/w z dnia 7.04.2005r dokonano wykreślenia
7. ~~Firma Prywatna „R Conex”, Radosław Łaskawiec, ul. Fliegera 12/27, 40-053 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO ŚLĄSK Sp. z o.o. ul. Ujejskiego 5, 48-300 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Stacja Obsługi INTERCAR, Franciszek i Robert Krawczyk, ul. Boh. Warszawy 120, 28-100 BUSKO-ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
10. ~~MOTO-KOMPLEX S.C. Rogóźno, ul. Folwarczna 1, 22-600 TOMASZÓW LUBELSKI~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
11. ~~P.H.U. „CZECH” Czech Ireneusz, Wałowice 57, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 13.01.2004r dokonano wykreślenia
12. ~~XELA S.C. JK, ul. Tatrzańska 32/8, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
13. ~~Mechanika Pojazdowa Auto Gaz, Andrzej Nowakowski, Kowale, ul. Wieluńska 13 Mechanika Pojazdowa Auto Gaz Montaż, Dorota Nowakowska, ul. Sportowa 8, 46-320 PRASZKA~~ – na wniosek LTA POLONIA dokonano zmiany nazwy i adresu – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~ZHU Jerzy Niecer, ul. Kolejowa 44, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2010r dokonano wykreślenia
15. Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, Tabak Bogdan, Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
16. ~~AUTO PIŁGA Sp. z o.o. ul. Radzywińska 334, 05-091 ZĄBKI~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
17. P.H.U. Auto-Centrum, ul. Krasickiego 142, **42-300 MYSZKÓW**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.06.2002r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz, Tomasz Kępiński, ul. Krasol. 3, 97-438 RUSIEC~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

2. ~~EUROMARKET, Al. J. Pawła 11279, 279 Łódź~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Rygalik Spółka Jawna, Stanisław Rygalik i Wspólnicy, ul. Marszałka Rydza Śmigłego 22, 93-281 ŁÓDŹ~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, Czesław Jamróz, ul. Ceramiczna 20 F, 22-100 CHELM~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~MJD S.C P.H.P.U. ul. Wiślana 34, 08-530 DEBLIN~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Zakład Montażu Instalacji Gazowych do Samochodów Osobowych i Wtryskiem Paliwa, Małgorzata Kamińska, ul. Dobrego Urobku 35, 40-810 KATOWICE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
7. ~~Sigma Auto Serwice, ul. Jedności 33, 05-506 LESZNO WOLA~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. BOSTON Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
9. P.H.U. „KOSCAN-II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, **Małgorzata Kozera**, ul. Słowackiego 257, **26-600 RADOM** – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany
10. ~~P.P.U.H. „COMPACT” Marian Pietrański, ul. Różana 14, 32-500 OŚWIĘCIM~~ na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
11. ~~„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., Wioletta Tokarska, ul. Niepodległości 78, ul. Prusa 1/7, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ na wniosek w/w dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
12. P.U.H. MOTORYZACJI „J-CAR”, ul. Łowicka 127, **96-100 SKIERNIEWICE**
13. P.P.U.H. “CAR-BUD” ul. Przemysłowa 5, **26-020 CHMIELNIK**
14. ~~Andrzej Jadach, Jadachy 143, 39-442 CHMIELÓW~~ – na wniosek w/w z dniem 1.07.2005 działalność zakończono
15. ~~Zakład Usługowo Handlowy Petergum, Anna Petera, ul. Wiosenna 1, 09-410 PŁOCK~~ – na wniosek w/w z dnia 8.06.2005r dokonano wykreślenia
16. AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
17. P.P.U.H. GIEJBO SEBASTIAN GIEJBO; ~~72-132 MOSTY 48/1~~, ul. Bolesława Chrobrego 29 ~~Armii Krajowej 24~~, **72-100 GOLENIÓW** - na wniosek firmy E-PIGAZ z dnia 11.02.2004 dokonano zmiany – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
18. ~~„MAZ AUTO GAS” S.C. Waldemar Komański, Kamil Kochmański Monika i Waldemar Kochmańscy, Ł. Zasadni ul. Rynek 8a/1, 56-100 WOŁÓW ul. Małomska 43, 59-300 LUBIN~~ na wniosek firmy z dnia 4.02.2004r dokonano zmiany adresu – zmiana M.T. i B. nr 22 z dnia 22.02.2006r – zmiana M.T. nr 24 z dnia 16.02.2007r – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~Zakład Usługowy MAK ROB, Robert Walczyk & Maciej Ziemiczki, ul. Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
20. DOM-GAZ Sp. Z O.O. Krzysztof Dankowski & Jerzy Joachimiak, ul. Gen. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
21. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe “Jurand” Spółka Cywilna P.U.H. „JURAND” S.C. ul. Składowa 11 Wierzbowa 8, 15-703 15-399 BIAŁYSTOK~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
22. ~~F.H.U. ARGAZ, ZBIGNIEW ARNAL, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
23. ~~P.P.H.U. Izdebki, Maria i Zbigniew Izdebsey, ul. Dobra 25, 66-400 GORZ WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~P.H.U. BENCAR Auto Serwis, Monika Bębenek, Radlin 30a, 26-008 GÓRNO~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.07.2002r

1. ALKAN Sp.–z o.o., ~~1. Maciejewicza 17 A/4, 81-189 GDYNIA~~ ul. Przemysłowa 1, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI** - dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo–slużowe– CZAKRAM z dnia 26.02.2004r)
2. P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul. ~~Świętojańska 56/12~~, ul. Janka Wiśniewskiego 3 ~~Kuśmierska 1, 81-162 81-335 GDYNIA~~ – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
3. ~~P.H.U. „RED CAR”, Zbigniew Stępniewski, Przysiek 87, 87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano wykreślenia

4. ~~AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dyw. Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
5. ~~„QUASI” Usługi Motoryzacyjne, Auto Gaz, ul. Grottgera 11, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
6. P.P.H.U EM-GAL, Marian Galewski, Zręby 1, **03-104 WARSZAWA**
7. ~~Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, ul. Lutomińska 108/112, 91-048 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~INTER TRANS i Transport Drogowy S.C. Aleksandria, ul. Rolnicza 31, 42-274 KONOPISKA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. „AUTO SERWIS”, Krzysztof Kamiński, ul. Pokojowa 48 ~~Żeromskiego 79 E~~, **05-400 OTWOCK** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
10. Mechanika Pojazdowa, Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, **92-703 ŁÓDŹ**
11. „MEGAMOT”, Mieczysław Hebda ~~Hebła~~, **32-864 GNOJNIK 478**, miejsce montażu: Rynek 2B, **32-820 SZCZUROWA** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
12. ~~POLMOZBYT PLUS, ul. Zwycięstwa 10 a, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
13. TRAX SP. z o.o. ul. Żeligowskiego 36, **90-643 ŁÓDŹ**
14. ~~P.H.U. „PERFECT AUTO”, ul. 23 Marca 7, 81-808 Sopot ul. Jesionowa 15B, 81-257 GDYNIA~~ – na wniosek firmy j.w. z dnia 26.11.2003 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~Auto Serwis, Henryk Kasprzak, ul. Obr. Westerplatte 2, 32-333 41-260 SŁAWKÓW~~ – zmiana kodu pocztowego – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
16. ~~Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych, Alicja Murzyńska, ul. Piłsudskiego 20, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
17. PPHU „PILAREK”, Rafał Pilarek, **63-611 MROCZEŃ 6**
18. ~~AUTO MIK II, M.K.B. Żurek, ul. Sportowa 1, Kolonia Podzamecze 39B, 21-010 ŁĘCZNA~~ – na wniosek firmy GAS SYSTEM dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. ~~Kiljańczyk Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 156, 02-326 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Bogusław Jakubowski, ul. Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNO~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. AUTO NA GAZ, Marek–Mazur, ul. Kościuszki 8, **59-700 BOLESŁAWIEC**
4. ~~Auto Pośrednictwo, APS Szuścik Zdzisław, ul. Plonów 24 Stawowa 2, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na wniosek firmy DT Gas System z dnia 20.01.2004 dokonano zmiany – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
5. ~~Mirosława Kalus, ul. Felińskiego 13/3, 41-908 BYTOM P.H.U. „ROBSON SERWIS” Auto Gaz Alarmy, Robert Szczepaniak, ul. Rogozińskiego 68, 44-100 GLIWICE~~ – zmiana M.T. nr 23 z dnia 23.01.2007r – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
6. ~~Transir S.C. Irena Hetman, Juliusz Hetman, Jakub Hetman, ul. Sobieskiego 92, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~TOP AUTO S.C. ul. Sandomierska 83, 27-400 OSTROWIEC ŚW.~~ – na wniosek w/w z dnia 02.06.2009r dokonano wykreślenia
8. ~~J&K PHU S.C. ul. Szczecińska 56, 74-100 GRYFINO~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
9. ~~EL GAZ Montaż Serwis, Instalacji Gazowych, ul. Biezuńska 2 A, 03-578 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
10. EKO-GAZ, Sprzedaż-Montaż Instalacji Gazowych, ul. Perzybosia 3, **07-300 OSTRÓW MAZ**
11. ~~AUTO LOCK Tomasz Jędraszek Elektro Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, ul. Wierzbowa 18, Grobelno 8, Al. Wojska Polskiego 498, 82-200 MALBORK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r i 12.10.2004r dokonano zmiany – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO SERWIS „EURO 5” S.C. ul. Szkolna 8, 57-300 KŁODZKO~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO KOMPLEX” O.N.B. i A.T.P.M. Grzegorz Kielecki, ul. Warszawska 39, 26-225 GOWARCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
14. ~~PHU PROGAZ, ul. Łaskowa 24, 62-060 STĘSZEW~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia

15. ~~T&T Spółka Cywilna, ul. Gen. W. Sikorskiego 1, 62-400 SŁUPCA~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano wykreślenia
16. ~~P.H.U. „ART-GAZ”, P.W. ALSA” Artur Marek Lesiewicz, ul. Targowa 22, 08-110-SIEDLCE~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 28.10.2003r dokonano zmiany nazwy
17. ~~MARGAZ S.C., ul. Bagno 5, 07-100 WĘGRÓW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XI – rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.09.2002r

1. ~~„BEDNAREK” Tomasz Bednarek, ul. Wrocławska 18, 95-082 DOBRŃ~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Adam Urban, Agnieszka Urban S.C. ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC~~ – zmiana M.T. nr 23 z dnia 23.01.2007r – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Service Skoda Łada Daewoo, Instalacje Gazowe, Kot Jan, ul. Darwina 60, 31-766 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Service, Marek Skrobisz, ul. Radiowa 4, Oleszno ul. Źródłowa 4, 29-105 KRASOCIN OLESNO~~ – dokonano zmiany adresu – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
5. ~~Automix, Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. Sienkiewicza 49, 23-100 BYCHAWA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~INSTAL GAZ, Izabela Stępień, ul. Wołano ska 43, 2-600 RADOM~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
7. ~~P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, 37-700 PRZEMYŚL~~
8. ~~PHU „MAWI” Małgorzata Wiktorska, Laskowiec, ul. Długa 88, 07-401 OSTROŁĘKA 3~~ – na wniosek w/w z dnia 02.05.2011r dokonano wykreślenia.
9. ~~Handel Częściami Naprawa Samochodów, Piotr Bukowski, 64-607 KISZEWO 72~~ – na wniosek TDT nr 45 z dnia 23.11.2020r dokonano wykreślenia
10. ~~P.H.U.P. Drew Mat But, ul. Katowicka 58, 41-400 MYSŁOWICE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
11. ~~Firma Handlowo Usługowa S.C. Zygfryd I Michał Pietras, ul. Legnicka 83, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek w/w z dnia 30.09.2008r dokonano wykreślenia.
12. ~~AUTO SERWIS EXPRES, Jarosław Rostkowski, Moszczanka K.R., 08-500 RYKI~~ - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności
13. Ingaz, Bujak Marek, ul. Hutnicza 24, 81-061 GDYNIA
14. AUTO WEST, Zbigniew Szpitun, ul. Koszalińska 48a, 78-100 KOŁOBRZEG
15. ~~Naprawa Regeneracja Gaźników Bor Pat, ul. Gdańska 127, 90-519 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
16. ~~AXEN Sp. z o.o. ul. 30 Stycznia 40, 83-110 TCZEW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~CARMAN SZCZECIN, ul. 26 Go Kwietnia 81, 71-126 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~CARMAN TYCHY, ul. Fabryczna 2, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~CARMAN GDAŃSK, ul. Grunwaldzka 303, 80-314 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~CARMAN RYBNIK, ul. Źorska 60, 44-203 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~CARMAN BIELSKO BIAŁA, ul. Stawowa 13, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~CARMAN WARSZAWA, Al. Sikorskiego 5, 02-757 WARASZAWA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~CARMAN POZNAŃ, ul. Serbska 55, 61-696 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.09.2002r

1. ~~FURPOL Sp. z o.o. ul. Żuromińska 7/40, 03-341 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 26.09.2008 dokonano wykreślenia
2. Z.U.-H., „J.M.T.” Mariusz Tylkowski, ul. Kiszowska 43, 62-010 POBIEDZISKA
3. Zakład Mechaniki Pojazdowej Usługi Transportowej, Mikołaj Bajak, Miłków, l. Ostat. wiecka 89, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI
4. ~~Auto Gaz, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Grzegorz Paterek i Mariusz Paterek, Rembelszczyzna, ul. Jana Kazimierza 2, 05-126 NIEPOREĆ~~ - na wniosek GAS-SYSTEM z dnia 28.04.2004r dokonano skreślenia
5. ~~Polmożbyt Kraków S.A. Al. Pokoju 81, 31-564 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

6. Odejewski S.C., ul. Sieroczyn, **77-380 CZŁUCHÓW**
7. ~~Samochodowy Zakład Usługowy „Auto Expert”, Krystian Krygier, ul. Gdańska 13, **84-200 rt.HEROWO** - na Wniosek w/w z dnia 08.09.2006r dokonano wykreślenia~~
8. Montaż i Naprawa Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Przyjaciół 58, **43-190 MIKOŁÓW**
9. „Środula” Spółka z o.o. ul. Zuzanny 24, **41-207 SOSNOWIEC**
10. ~~Firma Usługowo Handlowa, Sebastian Janczar, ul. Larysza 6, **44-200 RYBNIK** - na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. Zakład Mechaniki Pojazdowej, inż. Artur Szot. ul. Kościuszki 41, **38-400 KROSNO**
12. Kwiatkowski Spółka z o.o. ul. Kilińskiego 5, **19-300 ELK**
13. ~~MOTOLAB, Sylwester Grochowski, ul. Trakt Brzeski 1, **05-077 WESOŁA** - na wniosek w/w z dnia 21.02.2007r dokonano wykreślenia.~~

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.10.2002r

1. ~~„WAJM CAR” Sp. z o.o., KOWALCZYK Sp. z o.o. Serby 1, ul. Główna 2, **67-200 GŁOGÓW** - na wniosek w/w z dnia 23.11.2004r dokonano zmiany nazwy - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~MECHANIKA POJAZDOWA „STYL” E.A. Blak, Polanka 136, **32-400 MYŚLENICE** - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.I.H.At. „A.R. CHMIELEWSKI” Kłeczanów 155, **27-641 OBRAZÓW** - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~GRZEŚKOWIAK Sp. z o.o. ul. Święcickowska 55 A, **64-100 LESZNO** - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~BLM SERVICE S.C. ul. Legionów Polskich 35, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. F.H.U. „ROKICKI” Al. Piłsudskiego 17, **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA**
7. PRO-MONT S.C. ul. Katowicka 233, **43-450 USTRŃ**
8. ~~„MIRAGA” MIROSLAW SOJKA ul. Truskawkowa 1, **40-750 KATOWICE** - na wniosek w/w z dnia 21.07.2004r dokonano wykreślenia (sprzedaż urządzeń).~~
9. Tomasz Mikuszewski i Spółka, Auto Naprawa i Handel, Glinik Średni 66, **38-130 FRYSZTAK**
10. Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, ul. Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**
11. ~~AK NEL Lena Wyleżyska, ul. Rzemieślnicza 8, **05-806 NOWA WIEŚ** - na wniosek w/w z dnia 27.04.2009 dokonano wykreślenia—~~
12. ~~P.P.H.U. „JACEK” Wójejk Jacek, ul. Hutników 85, **42-200 CZĘSTOCHOWA** - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~SZOPCARS Sp. z o.o. ul. Krakowska 211, **40-391 KATOWICE** - na wniosek AGS POLSKA z dnia 25.02.2002 dokonano wykreślenia firmy (zaprzestała działalności)~~
14. ~~„Auto Złom Komis” Wiesław Szezubek, ul. Rybaki 57 A, **18-400 ŁOMŻA** - oświadczenie nabywcy (firma LEWMAR) analizatora z dnia 25.02.2010r o zaprzestaniu działalności~~

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.11.2002r

1. Mechanika Pojazdowa, Janusz Migdał, ul. Nowy Świat-70, **32-700 BOCHNIA**
2. Auto Toruń, ul. Grudziądzka 163, **87-100 TORUŃ**
3. „TOP-GAZ” P.W. Dariusz Jaskuła, ul. Łąkowa 7, **22-400 ZAMOŚĆ**
4. POLMOZBYT BYTOM Sp. z o.o., ul. Adolfa Piątka 9 a, **41-907 BYTOM**
5. ~~P.H.U. „EKO-GAZ”, Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 16, **64-300 NOWY TOMYŚL** - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003 dokonano wykreślenia~~
6. ~~Z.U.H. „NAGAS”, ul. Bialska 67, **08-200 ŁOSICE** - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 09.01.2007 dokonano wykreślenia~~
7. Z-U.H.-BPK AUTO SERWIS, Wiesław Bielawski, Jerzy Kocot, ul. Wybickiego 46, **43-600 JAWORZNO**
8. ~~AUTO ELEKTRONIKA, Diagnostyka Komputerowa S.C. M.K. Jamrozy, ul. Styczniowa 2, **40-305 KATOWICE** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.201-r~~
- AGENCJA MOTORYZACYJNA „SUNCAR”, Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
10. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Zbigniew Sienkiewicz, ul. 1 Maja 68, **12-122 JEDWABNO** - na wniosek w/w z dnia 17.08.2006r dokonano wykreślenia~~

11. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu—
 12. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Henryk Kot, Wieloglas Duchnowski 66, 05-074 HALINÓW~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
 13. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Materla Józef, ul. Kalinowa 47 A, 40-750 KATOWICE~~- zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
 14. ~~DOMCAR Sp. z o.o. ul. Spółdzielców 9A, 62-510 KONIN~~ - na wniosek w/w z dnia 4.05.2009 r dokonano wykreślenia
- XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2002r**
1. ~~TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW~~ na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy – na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia
 2. ARTUR BOCHENEK EKO-CARS BIS, ~~Artur Bochenek~~, ul. Wojciecha Gersona 30 ~~Kamińskiego 31, 30-644 30-30-818 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
 3. ~~„VIGGEN AUTO“ Sp. z o.o. ul. Czarnocińska 41, 03-110 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2008r dokonano wykreślenia
 4. ~~AUTOTRONIK, ul. E. Orzeszkowej 39, 05-500 PIASECZNO~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
 5. Z-d Mechaniki Pojazdowej „Marcinek” Marcin Chmara, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Szkolna 9, **89-511 CEKCYN**
 6. „AUTO-ATUT” S.C. ul. Wrocławska 93, **81-553 GDYNIA**
 7. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, P.W. Krzysztof, Radosław Lewicki S.C. ul. Wierzbowa 3 – 67-00 GŁOGÓW~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
 8. ZAKŁAD SAMOCHODOWY ”PHF SERWIS” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~Zakład Samochodowy PHF, Serwis Sp. z o.o. ul. Długa 9 Munina 298, 37-514 MUNINA~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
 9. P.H.U. AUTO-GAZ S.C ul. Kopernika 57, **14-260 LUBAWA**
 10. ~~P.H.U. AUTO-SERWIS Łukasz Keczmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
 11. I.słuat. Motoryzacyjne, Jerzy Kozaczuk, ul. Dojazdowa 14, **82-300 ELBLĄG**
 12. ZUH Mechanika Pojazdowa, Serwis Ogumienia, Włodzimierz Beleć, ul. Szczekocińska 34, **42-235 LELÓW**
 13. ~~Firma „Józwik”, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Warszawska 28, 05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 19.09.2006r dokonano wykreślenia
 14. C & M S.C. Serwis Samochodowy, A.Cios, G. Możdżeń, Elżbiety i Wilhelma Schönów 7 ~~Al. Mireckiego 14, 41-200 SOSNOWIEC~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
 15. ~~„MORAWSKI” ul. Chrzanowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
 16. ~~„Volkservice” Zbigniew Żabicki, ul. Hirszfelda 7/32, 02-776 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 18.03.2008r dokonano wykreślenia
 17. „OSŁO FIORD” Eko Gaz, Wiesław Znamierowski, ul. Graniczna 97, **53-540 WROCŁAW**
 18. FHU Marcin Chodura, Ochaby Małe 97, **43-430 SKOCZÓW**
 19. Auto System, Andrzej Chabko, Al. Niepodległości –05/–07, **81-853 SOPOT**
 20. P.W. ATIMEX, ul. Okrzei 16/35, **20-128 LUBLIN**
- XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.02.2003r**
1. AUTO – SERWIS, Mieczysława Bik, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
 2. ZUH „SKAWOJ” S.C. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Jan Skalski, Andrzej Wojciechowski, ul. Sienkiewicza 80, **95-060 BRZEZINY**
 3. ~~P.H.U. „AUTOTECH” S.C. ul. Stróżyńskiego 10, 60-688 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
 4. Stacja Kontroli Pojazdów „IWOPOL” Sp. z o.o. ul. Floriańska 5a, **38-440 IWONICZ**

5. ZUH „REK-GAZ” ul. Turkowska 1, **62-720 BRUDZEW**
6. ~~ASO DAEWOO~~, Stacja Obsługi Samochodów, Wojciech Borkowski, ul. Parowcowa 10 A, **02-445 WARSZAWA** – na wniosek ELPIGAZ z dnia 8.12.2004r dokonano zmiany
7. ~~AUTO GAZ, Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
8. ~~AUTO MAX S.C. Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ul. Braci Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC ul. Markiełki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
9. ~~Z.H.U. „MOTORYZACJA”~~, Czesław Chwist Zakład Produkcyjno-Usługowo-Handlowy ”Motoryzacja”, Siedlec Duży Jana Pawła II 8 ~~147, 42-295~~ **42-350 KOZIEGŁOWY** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
10. F.H.U. „PAWEX”, Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**
11. Z.H.S. Michał Bańka, Siedleszczany 21, **39-450 BARANÓW SANDOMIERSKI**
12. Zakład Mechaniki I Blacharstwa Pojazdowego-Handel, Paweł Bujok ~~Bujak~~, ul. Ustrońska 3, **43-440 GOLESZÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
13. MONTAŻ INSTALACJI LPG MECHAN-KA –OJAZDOWA WITOLD WYREMBAK, Majorat 305 D, **98-345 MOKRSKO MOKRSKO 226** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
14. P. M. „AUTO GDYNIA” ul. Morska 491, **81-014 GDYNIA**
15. „TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Joachima Pastoriusza 1 ~~Jana Matejki 9/9 Okulickiego 5a/2, 80-232 80-707 GDAŃSK~~, montaż: ul. Partyzantów 38, **80-254 GDAŃSK** – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dopisano miejsce montażu – zmiana M.T. nr 23 z dnia 23.01.2007r – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
16. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Hłzecka 213, 27-400 OSTROWIEC ŚWIETOKRZYSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia
17. PALA CAR SERVICE, ul. Cmentarna 21, **26-110 SKARŻYSKO-KAM.**
18. AUTO EKO S.C. KRZYSZTOF GRABOWSKI, BEATA GRABOWSKA ~~B.K. Grafowsey~~, ul. Tucholska 7, **89-600 89-620 CHOJNICE** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
19. ~~PHU Jacek Kubański, ul. Plac Różany 1, 57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~FOX SERWIS, Jerzy Szczepański, ul. 29-go Listopada 39, 31-425 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.-016-. dokonano wykreślenia
21. Przedsiębiorstwo Komunalne w Tucholi Sp. z o.o. ul. Świecka 68, **89-500 TUCHOLA**
22. Mechanika Pojazdowa, Jarosław Puścian, ul. Łączka 6, **07-210 DŁUGOSIODŁO**
23. ~~AUTO SERWIS, Paweł Wyszyński, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
24. ~~„FAVOS” – Obsługa Samochodów, Zbigniew Białecki, ul. Pachonńskiego 9, 31-223 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 7.11.2006r dokonano wykreślenia
25. ~~„CENTER CAR” Sp. Jawna, B. Andrzejewski, ul. Pożarowa 9/11, 03-308 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2003r

1. ~~Centrum Diagnostyki Samochodowej „Auto Zientek”, ul. Kopalniana 6, 44-350 GORZYCZKI~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~BMP Service Sp. z o.o. Gościmiec 15, 05-077 STARA MIŁOSNA~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
3. ~~Auto Zomar S.A.; Strupin Mały, 22-100 CHELM~~ – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 5.12.03 dokonano zmiany na Z.P.U.P. ENERGOZAM Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ**
4. ~~„Artmar” A. Dzierzkowski M. Czarniecki S.C. Samborzec 69, 27-650 SAMBORZEC~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Z D Usług Elektrotechniki i Elektroniki Motoryzacyjnej, Piotr Czarniecki, ul. Fabryczna 21, 96-320 MSZCZONÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 26.08.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~Phu Auto Cil, Wojciech Cilkowski, ul. Matejki 6, 83-110 TCZEW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.P.U. Unimot 1, Sp. J. Twarowski i Wspólnicy S.C., Iwona D. Twardowska, Andrzej Twardowski, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 21.10.2004 dokonano zmiany
8. Auto-Ars, Lubiński Roman, Kosakowski Sławomir, ul. Reduty Ordona 87/89, **71-180 SZCZECIN**

9. Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, Jarosiewicz Krzysztof, ul. Z.W.M. 43, **09-100 PŁOŃSK**
10. Z-D Mechaniki Pojazdowej, Zbigniew Makowski, ul. Spokojna 8, **-7-50- RYPIN**
11. ~~Eltrans Sp. z o.o. 46-021 BRZEZIE K/OPOLA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
12. PHU Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, Ryszard–Gru–zeczki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĄGROWIEC**
13. ~~„Doeblok” Auto Gaz Centrum, Konserwacja I Zabezpieczenie Pojazdów, Iwona Zientecka – ul. Nałkowskiej 5 A,~~
MARKET POL, Tadeusz Zientecki, ul. Z.Nałkowskiej 5A, **41-922 RADZIONKÓW** - zmiana M.T.
nr 24 z dnia 16.02.2007r
14. Mechanika Pojazdowa, Przemysław Ciejka, ~~ul. Pszczyńska 166, 44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ ul.
Gagarina 28D, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ** - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.06.2003r
dokonano zmiany
15. FHU „Biały” Sebastian Białkowski, ul. Daleka 45, **41-253 CZELADŹ**
16. F.H.U. Jóta-Auto, Tadeusz Kulig, Sieniczno ul. Olkuska 12, **32-300 OLKUSZ**
17. ~~„Mrn” Rafał Dziura, ul. Barlickiego 42, 43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE-~~ zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
18. ~~Koncesjoner Sprzedaż Serwis, Bienias & Bienies, ul. Emilii Plater 16, 22-100 CHELM~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia
13.12.2016r. dokonano wykreślenia
19. Auto – Serwis, Ryszard Adamów, ul. Zwycięstwa 88, **48-250 RACŁAWICE ŚLĄSKIE**
20. P.P.U.H.B.L. Franciszek Dębnicki, ul. Gnieźnińska 81, **75-736 KOSZALIN**
21. PHU „EURO-GAZ” S.C. Aleksander Gardawski, Marek Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2003r

1. ~~PHU AUTO NAPRAWA S.C. L. Szatkowski, J. Szatkowski, ul. Dubois 95, 93-465 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 41 z
dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa, Mariusz Rospierski, ul. Tomaszowska 158, **93-635 ŁÓDŹ**
3. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**
4. ALDI, Grzegorz Kaniowski, ul. Przemysłowa 12, **97-400 BEŁCHATÓW**
5. Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
6. ~~AUTO-GAZ, „GOMAR” Grzegorz Lyżwa, ul. Polna 16, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10.
2003 r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 41 z dn-a 29.0-2016r. dokonano wykreślenia
7. „TERAZ” WITOLD SZYMANIAK ~~AUTO-GAZ~~, ul. Pomorska 250 ~~Piłsudskiego 143~~, **92-318 92-013 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
8. P.H.U. „I.B.C.”, Paweł Wojda, Staro–a Gór–, ul. Parterowa 4 A, **95-030 RZGÓW**
9. ~~AUTO-MOTO-SERWIS, BOSCH SERVICE Mniszewski Szczepan, ul. Grunwaldzka 46, 99-300 KUTNO~~ – na
wniosek LTA POLONIA z dnia 30.08.2004r dokonano zmiany nazwy - na wniosek w/w z dnia 28.08.2009r dokonano
wykreślenia
10. ~~AUTOEKONOMIKA, Wiesław Groch, Al. Legionów 2, 41-902 BYTOM~~ - na wniosek w/w z dnia 21.05.2007r
dokonano wykreślenia
11. „AUTORUD” S. Górski, S. Sobiło Spółka Jawna, ul. Ken 49, **37-450 STAŁOWA WOLA**
12. AUTOGAZ S.C. K. Krzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
13. ~~Lucyna Małecka, ul. Ojcowska, 02-9-8 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia
14. ~~NORMAL-AUTO, Sławomir Suchanek, Krystyna Krzyżewska, ul. Bielska 71, 43-384 JAWORZE~~ – na wniosek firmy
LTA POLONIA z dnia 10.06.2003r dokonano zmiany - na wniosek w/w firmy z dnia 30.03.2004r–dokonan–
wykreślenia
15. ~~„WASIAK” AUTO SERVICE, ul. Wróblewskiego 90, 94-103 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia–14.06.–006r dokonano
wykreślenia
16. ~~BAJMAX, Bajer Artur, ul. Myślenicka 103, 30-698 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano
wykreślenia
17. SERVICE – KAMINSKI, Roman Kamiński, ul– Popr–eczna 16, **75-841 KOSZALIN**
18. MAROL – GAZ, ul. Glińskiego 16 ~~Główna 24~~, **84-239 BOLSZEWO** - zmiana M.T. nr 23 z dnia
23.01.2007r

19. ~~AUTO PARTNER, Józef Napora, ul. Włostowicka 281 B, 24-100 PUŁAWY~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 7.05.2007r dokonano wykreślenia
20. „AUAt.-STYL” Gorczakowski Krzysztof, **36-007 KRASNE 7 A**,
21. ~~FHU Andrzej Franciszka Krzywicy, ul. Ciechanowiecka 41, 17-300 SIEMIATYCZE~~ - na wniosek w/w z dnia 11.06.2008r dokonano wykreślenia
22. ~~F.H.U. „RODŻER” Tomasz Kowalezyk, ul. Sienkiewicza 20, 32-020 WIELICZKA~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia - 9.02-2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~EURO SERWIS SP. z o.o. ul. Niecała 2 A, 65-247 KLM Sp. z o.o. Al. Zjednoczenia 106, 65-120 ZIELONA GÓRA~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany
24. ABART SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~Sp. z o.o. s.e., ul. Krzemieniecka 5 Na Niskich Łąkach 6, 50-422 54-61- WRO-ŁAW~~ - zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
25. Zakład Mechaniki Pojazdowej OMAR, Mariusz Olk, ~~Zygfryd Olk, ul. -Boya-Żeleńskiego 7, 75-713 KOSZALIN~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
26. Damian Huncia „CARTECH” Warsztat Samochodowy ~~Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych „HUNCIA”, Damian Huncia, Żlinice ul. Prószkowska 10- 46-061 46-060 ŻLINICE~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
27. ~~A.S.O. SKODA - T. Bruszewski, ul. Piłsudskiego 23,- Usługi Motoryzacyjne, T. Bruszewski, ul. Worowska 3B, 05-600 GRÓJEC~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.06.2003r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 17.07.2007r dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO SERWIS, SERWIS SAMOCHODOWY BOSCH, Jacek Zabandzala, ul. Zamojska 42, 22-670 BELŻEC~~ - zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
29. „AUTO STYL” Gorczakowski Krzysztof, ul. Wincentego Pola 34, ~~37-700 PRZEMYŚL~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
30. „AUTO STYL” Gorczakowski Krzysztof, ul. Kościuszki 19, ~~37-100 LAŃCUT~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.05.2003r

1. ~~Auto Service, P. T. A. Sanecznik, ul. Raciborska 496, 44-280 RYDUŁTOWY~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. M.T. Auto-Gaz Sp. Cywilna, ul. Perkuna 85, **04-164 WARSZAWA**
3. „MDF” Zbigniew Stebelski, ul. Kolumny 83, **93-342 ŁÓDŹ**
4. ~~ROLMASZ CARS S.C. ul. Rokieńska 142, 92-412 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~PPHU ELDOM, Ryszard Wnuczek S.J., ul. Baranowskiego 5, 98-300 WIELUŃ~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Stacja Auto-Gaz „Mars”, M. Loranty, B. Wodniak, ul. Grota Roweckiego 21, 43-100 TYCHY~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~FER-GAZ, Tomasz Ferdynus, ul. Ujazdowska 39, 47-100 STRZELCE OPOLSKIE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
8. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWE „KAMWID” ADAMSKI JANUSZ ~~P.PH. „KAMWID”, Janusz Adamski, ul. Ludwika Waryńskiego 53A Pułanki 44, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
9. ~~AUTOMED, Marcin Wódz, ul. Waryńskiego 35, 43-190 MIKOŁÓW~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
10. ~~ASKO Spółka Jawna, Sacher, H. Kapek, A. Zabiegała, ul. Gliwicka 65, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ - na wniosek w/w z dnia 03.06.2008r dokonano wykreślenia
11. Sanockie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ul. J. P. II 59, **38-500 SANOK**
12. ~~Skup Surowców Wtórnych, Krzysztof Kocięda, ul. Grunwaldzka 32, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na wniosek w/w - z d-ia 10.04.2012r dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.06.2003r

1. ~~Firma Handlowa „RIA” Jamniea 160, 39-410 GRĘBÓW~~ - na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~PHU „KONOCAR”, Kazimierz Konowalem, ul. Grunwaldzka 303, 80-314 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. MOTOZBYT, ul. Derdowskiego 12, 77-100 BYTÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2011r dokonano wykreślenia

4. GAZ SERWIS, Jacek Głowacki, Dariusz Głowacki, Pawłów 108, **27-225 PAWŁÓW**
5. „MOTORTEST”, Krzysztof Szadkowski, ul. Pilchowicka 19, **02-175 WARSZAWA**
6. AUTO SERWIS, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26 B, **64-200 WOLSZTYN**
7. ~~RITA MOTORS Sp. z o.o., ul. Domaszowska 52, **25-315 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~Firma Deloch, P. Deloch, ul. Gliwicka 199, **40-860 KATOWICE**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 2-02.-016r. dokonano wykreślenia
9. Autoryzowany Serwis Opla, Henryk Wolski, ul. Wojska Polskiego 237, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
10. CENTRO-GAZ, Tomasz Stańczuk, ul. Kolejowa 17, **40-706 KATOWICE**
11. ~~EMZET Sp. z o.o. ul. Głuska 6, **20-439 LUBLIN**~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.05.2004 dokonano wykreślenia
12. PPHU Me-hani-a Pojazdowa, Kęska Jan i Stanisław S.C., ul. Spacerowa 15, **21-100 LUBARTÓW** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
13. ~~Zakład Usług Wielobranżowych, ul. Chelminska 206, **86-300 GRUDZIĄDZ**~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.01.2009 dokonano wykreślenia
14. Usługi-Mechanika Samochodowa, Maciej Szczerbiński, ul. Reymon-a 2/-, **97-500 RADOMSKO**
15. ~~M.GAZ, Maciej Opałka, **96-325 RADZIEJOWICE ZBOISKA B.N.**~~ - na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
16. ~~Elek-romechanika, i Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Pszonicki, ul. Kr. Wł. Jagielly 411, **95-080 TUSZYN**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul. Świerczowska 20, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~Elektronika Pojazdowa, Andrzej Golor, ul. Stara 14, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**~~ - na wniosek w/w z dnia 13.01.2014r dokonano wykreślenia
19. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Paweł Fisiak, ul. Spacerowa 7, **99-210 UNIEJÓW**~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~P.P.H.U. „POLESZAK”, Zdzisław Poleszak, Al. Niepodległości 881 C, **81-861 SOPOT**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „SWIERCZYNA” S.C., ul. Krzywoustego 15, **44-270 RYBNIK**~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2011 dokonano wykreślenia

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2003r

1. ~~VOYAGER CLUB Sp. z o.o. ul. Św. Michała 20, **61-023 POZNAŃ**~~ – na wniosek w/w z dnia 02.10.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~„MOMO GAZ” Radosław Czuba, ul. Skrzydlata 11, **82-300 ELBLĄG**~~ – na wniosek w/w z dnia 19.02.2004 dokonano wykreślenia
3. P.H.U. ZDANOWICZ, ul. Grunwaldzka 258, **80-314 GDAŃSK**
4. MOTOEXPERT, Jan Chłodnicki, ul. Chwalecka 30, **27-600 SANDOMIERZ**
5. SINCLAN-BIS, Sprzedaż Nowych Samochodów, Krystyna Siniarska-Czaplicka, Zakręt ul. Lubelska 58, **05-077 WESOŁA**
6. ~~GLADYSEK BOSCH SERVICE, Jerzy Gładyszek, Al. T. Bora Komorowskiego 11, **31-476 KRAKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. „AUTO CENTER” Karol Kował, ul. Wielicka 250, **30-663 KRAKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. C.W.S. PIEKARSKI, Witold Pi-karski-, Brzeźnica 99, **26-900 KOZIENICE**
9. GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbiński, ul. Gdańska 10, **70-660 SZCZECIN** ~~MONTAŻ GAZ ul. Lucerny 14/16, **04-697 WARSZAWA** ul. Handlowa 13, **70-785 SZCZECIN**~~ – na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy
10. B.O.T. „EURO-STAR” Jan Stabryła, ul. Krakowska 194, **38-500 SANOK**
11. ~~P.H.U. „AUTOSERWIS MAX” Anna Piwonka, ul. Ciecorska 11, **76-200 SŁUPSK**~~ - na wniosek w/w z dnia 10.08.2006r dokonano wykreślenia
12. ~~P.H.U. „AUTO TEST” S.C. J.O. Kasprzyk, Pechciński, Swirog, ul. Turkusowa 8, **78-100 KOŁOBRZEG**~~ – na wniosek w/w z dnia 22.07.2005r dokonano wykreślenia
13. ~~Centrala Motoryzacji, G. I.M. Brudniewicz, ul. Sobieskiego 344, **84-200 WEJHEROWO**~~ – na wniosek w/w z dnia 28.07.2007r dokonano wykreślenia

14. NIVETTE Sp. z o.o. ul. Lotnicza 3/5, **04-192 WARSZAWA****XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.09.2003r**

1. ROBERT ZAGWOJSKI MECHANIK FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA ~~Mechanik-Firma Usługowo Handlowa, Robert Zagwojski~~, ul. Rakowa 6 40A, **51-421 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
2. ~~Komunikacja Miejska Plock Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 17, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek w/w z dnia 4.07.2005r dokonano wykreślenia
3. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa, Auto Gaz, Tadeusz Gasik, ul. Bukowa 4, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Mucha, ul. Ogrodowa 104 A, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek w/w z dnia 4.11.2005r dokonano wykreślenia
5. „SET-SERWIS” S.C. J. I P. Ponikowscy, ul. Kartuska 387, **80-125 GDAŃSK**
6. Auto Napraw–, Roma– Giersz, ul. Trzebiatowska 36, **78-100 KOŁOBRZEG**
7. FHU Autogaz Ekologia, Zbigniew Nowak, ul. Cicha 7, **62-080 TARNOWO PODGÓRNE**
8. Produkcja-Usługi-Handel „JOT” ul. A. Struga 82, **70-777 SZCZECIN**
9. ~~Firma Handlowo Usługowa, Antoni Bochenek, ul. 1 Maja 92, 44-341 GOŁKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 02.10.2008 dokonano wykreślenia
-
11. ~~Auto Na Gaz, „ANG”, Bogdan Stanicki, Wólka Abramowska 15, ul. Kochanowskiego 21, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek LTA POLONIA z dnia 30.08.2004r dokonano zmiany nazwy
12. ~~AUTO GAZ, Józef Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
13. „INSTAL AUTO GAZ”, Artur Rajzner, ul. Czarnkowska 7, **69-419 POZNAŃ**, oddział: ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO** ~~Chełmo-skie-g 17, 62-510 KONIN~~ - zmiana M.T. nr 23 z dnia 23.01.2007r
14. ~~Zakład Usługowo Handlowy, Robert Sapała, ul. Częstochowska 15, 42-233 MYKANÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
15. NOWOTCZYŃSKI PIOTR Usługi ~~Usługi Piotr Nowotczyński~~, ul. Gdyńska 25 ~~Szpitalna 18~~, **06-500 MŁAWA** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
16. ~~Auto Naprawa, Tomasz Śliwa, ul. Rymera 3, 44-270 RYBNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 16.02.2011r dokonano wykreślenia
17. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych do Samochodów, Zbigniew Apanasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.10.2003r

1. AUTO-MOTO-G-Z, Leszek Popielarski, ul. Armii Krajowej 12, **05-190 NASIELSK**
2. ~~P.H.U. GAS AUTO TECHNIC – Jacek Adamezyk, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
3. PHU AUTO GAS TECHNIC, E. Świątek, M. Mizia S.C., **34-331 ŚWINNA PEWEL MAŁA 353**, montaż: ul. Kostrzyńska 72, **66-400 GORZÓW WLKP.**
4. ~~GAS AUTO TECHNIC, Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 8, ul. Żurawia 1, 69-100 SŁUBICE~~ – dokonano zmiany miejsca wykonywani – ~~działalności (pismo Firmy H.U. CZAKRAM z dnia 26.02.2004r)~~ - na wniosek w/w z dnia 25.09.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~Naprawa Pojazdów Samochodowych „Naras” Zbigniew, ul. Grójecka 27, Zaborze, 32-600 OŚWIĘCIM~~ - na wniosek w/w – z dnia – 28.03.2008r dokonano wykreślenia
6. Montaż Instalacji Gazowych, Cezary Chmi-lewsk–, ul. Pszowska 377, **44-370 PSZÓW**
7. KOPI – Auto Gaz Serwis S.C. P. Kołodziejski, K. Pilch, ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE- OCHOJEC**
8. ~~PUHP „ELTEKON PGP” Sp. z o.o. ul. Przędowników Pracy 1, E. Orzeszkowej 2, 40-103 SIEMIANO WICE~~ – zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r- zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
9. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Dzieńdziela 5 ~~Podleska 26~~, **43-190 MIKOŁÓW** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r

10. ~~Stacja Kontroli Pojazdów ZSS Im. J. Bema, ul. Grunwaldzka 31/37, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
11. Zakład Handlowo-Produkcyjno-Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
12. ~~LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany- na wniosek firmy LTA Polonia z dnia 19.01.2005r dokonano wykreślenia
13. AUTOSERWIS Dolny Śląsk L&M Sp. z o.o. ul. Karkonowska 50, **53-015 WROCŁAW**
14. ArcadeGroup ~~„AUTO-GAZ”~~, Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, **62-510 KONIN** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
15. ~~Firma Handlowo Usługowa~~, Helena Muzolf, ul. Piastów 35 A/8, **78-200 BIAŁOGARD** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
16. ~~GAZ-POM, Eugeniusz Wiaderny, ul. Zielona 2 C, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
17. PROSTER, Piotr Janusz, ul. Dobrego Pasterza 118, **31-416 KRAKÓW**
18. ~~P.H.U. F.H.U. „MONIKA”~~ Monika Macion, ul. Warszawska 17 ~~Czerwińska 40~~, **09-450 WYSZOGRÓD** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
19. ~~„AUTO-COMA” Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne Sp. z o.o. ul. Obornicka 223, 60-650 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
20. ~~AUTO WATKEM SP. z o.o. ul. Armii Krajowej 4, 35-307 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
21. PHU „MARKO”, ~~ul. Kartuska 6, 83-304 PRZODKOWO~~ ul. Klonowa 1, **83-300 KARTUZY** - na wniosek w/w firmy z dl.a 27.07.2004r dokonano zmiany adresu
22. PRZEMYSŁAW WALIŚ „AUTO WALIŚ” ~~IGŁOAUTO FOX P.P.H.U. Przemysław Walis, ul. Białośliwska 18 Głogowska 218, 60-104 60-418 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
23. ~~AUTO EUROREMONT, ul. Moniuszki 65/2, 15-196 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
24. Elektromechanika Samochodowa, ul. Modlińska 299, **03-151 WARSZAWA**, montaż: Al. Jerozolimskie 249 B, **05-816 MICHAŁOWICE**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2003r

1. ~~MC PHERSON, Marek Ratajczak, ul. Maszynowa 26, 61-483 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Montażu Instalacji LPG, EURO – GAS, Radosław Senderowski, ul. Krakowska 255 A, **26-110 SKARŻYSKO KAM.**
3. AUTO MIX GAS, Dariusz Kula, ul. B. Chrobrego 29 AB, **64-100 NAMYSŁÓW**
4. ~~AUTO GAZ, Mieczysław Mikula, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
5. EKO GAZ, An-rzej Ol-szczuk, ul. Puchalskiego 4/37, **32-500 CHRZANÓW**
6. PUH „GASPOL” A. A. J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4 ~~40/43~~, **87-300 BRODNICA** – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany
7. AUTO NAPRAWA, Paweł Gabas, Wiktorów 4, **98-350 BIAŁA**
8. AUTO-TECHNIKA, Marcin Wróbel ul.1 Maja 79 ~~Agnieszki 7-9, 41-110 41-706 RUDA ŚLĄSKA KATOWICE~~ Halina Himmel, ul. Kościuszki 50, ~~41-503 CHORZÓW~~ - zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
9. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AUTO-MIX” Piątka Lilian-a, ul. –rupanka 8, **41-103 SIEMIANOWICE ŚL.**
10. ~~AUTO GAZ, Jerzy Kowalski, ul. 3 Go Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
11. ~~AUTO WITOLIN, ul. Witolińska 12, 04-185 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2004r

1. ~~PPHU „AGNES” S.C. Tomasz Słowik, Dariusz Narolski, Dylów Szlachecki 4, 98-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2010r dokonano wykreślenia

2. AUTOPOINT/AUTOGAZ Wojciech Nowicki ~~AUTOGAZ, Nowicki Wojciech, ul. Łąkowa 1, Zalasewo ul. Kórnicka 148 18, 62-020 SWARZĘDZ~~ – ~~na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
3. ~~AUTO GAZ SERWIS, Paweł Łuszczczyński, Osińska Góra 20, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. Z.U.H. „AUTO-PROFIL” Zygmunt Papke, Ul. Harcerska 5, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
5. Stacja Kontroli Pojazdów, „CARSED” Spółka Jawna, J. Chełstowski, K.Lipiński, T.Rybałtowski, ul. Jagiełły 4/6, **08-110 SIEDLCE**
6. ALFA AUTO GAZ S.C.Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał, ul. Zbożowa 2, **30-002 KRAKÓW**
7. ~~FHU „STUDIO 7” Ewa Pytlak, ul. Słowackiego 23, 40-093 KATOWICE, Z-D Montażu: ul. Armii Krajowej 46, 40-698 KATOWICE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
8. PHU „CEZAR” Szymczak Teresa, ul. Komunalna 6, **62-700 TUREK**
9. AUTO-TEST, Usługi Motoryzacyj-e, Zbign-ew Byczko, ul.ks.kard.Stefana Wyszyńskiego 37a ~~Pijarska 21, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2004r

1. P.H.U. ELSA, Sławomir Kozłowski, ul. Podgórna 6, **05-822 MILANÓWEK**, Tłuste 37
- 3. USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomczyk, ul. 18-Go Stycznia 50, **98-300 WIELUŃ RUDA**
4. ~~AUTO BAYER II, Wiesław Łagodziński, ul. Warszawaska 129, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.H.U. „WTÓRPOL” ul. Fałata 5, 26-110 SKARŻYSKO-KAM.~~ - na wniosek w/w z dnia 31.10.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~AGAT MOT, Kobusiński Józef, ul. Brzoskwiniowa 44, 04-782 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 11.04.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~DUOCAR, Adam Ruciński, Krzysztof Zawada, ul. Bytomska 20, 41-803 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~POPLAWSKI Sp. z o.o. ul. Słoneczna 5 A, 81-605 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~MOTOGAZ Sp.J. Z. Meczynski, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpacza 2, 04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2004r

1. AUTO-MIG Sp. Jawna, ul. Warszawska 3, **08-110 SIEDLCE**
2. RENT-SPEED S.C.Jarosław i Barbara Pineles, Jarosław Pineles, ul. Wolności 1, **41-608 ŚWIĘTOCHŁOWICE** – na wniosek L.T.A. POLONIA z dnia 19.07.2004 dokonano zmiany
3. ~~Stacja Obsługi Samochodów „AUTO-DAK” S.C. ul. Armii Krajowej 41, 17-120 BRAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.07.2008r dokonano wykreślenia
4. F.H.U. „PONTI” S.C. K. Jabłonowski & T. Wojtowski, ul. Siennicka 30/40, **80-758 GDAŃSK**
5. ~~P.P.H. HERCULEC Sp. Z o.o.ul. Rzemieślnicza 5, 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. INSTAL GAZ, Mirosław Mroczkowski, ul. Grzybowa 13 ~~Strażacka 9, 39-400 TARNOBRZEG~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
7. ~~F.H.U. AUTO-MAGIC Robert Nowak, Sklep Hurtownia Serwis, ul. Gliwicka 4, 40-079 KATOWICE~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
8. ~~P.H.U. AUTO WAK, Witold Węclawek, ul. Toszecka 18B, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.06.2004–

1. JA-OSŁAW BIALIK, BIALIK PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE ~~P.H.U. „BIALIK”, Os. Dębina 23 A/7, 61-450 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
2. Joanna Bagniak, ul. Niepodległości 38, **58-303 WAŁBRZYCH**

3. CZAJKA MARCIN AUTO GAZ Marcin Czajka ~~AUTO GAZ, Marcin Czajka~~, Jareniówka 198 ~~15~~, **38-200 JASŁO** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
4. ~~AUTO COMPOL S.A. ul. Kazimierza Wielkiego 1, 61-863 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~MAXO sp. z o.o. ul. Grunwaldzka 33, 84-230 RUMIA~~ – n– wniosek w/w z dnia 9.03.2005r dokonano wykreślenia
6. AI.O LANDA t. ERVICE, Gospodarstwo Pomocnicze, ul. Pyskowska 54, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
7. AUTO GUDAJ SP. J. R. Gudaj, J. Gudaj, J. Gudaj, A. Gudaj, Wysoki 59 A, **95-110 BRATOSZEWICE**
8. ~~Firma Usług Motoryzacyjnych, Mieczysław Bukowski, ul. Armii Krajowej A 31, 34-200 SUCHA BESKIDZKA~~ – na wniosek TDT nr 47 z dnia 19.01.2023r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO GAZ, Krzysztof Dobrzyński, ul. Hynka 17, 80-465 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 18.04.2006r dokonano wykreślenia
10. ~~MARIO AL. GAZ S.C. Mariusz Piątek, Mariusz Burcon, ul. Bardowskiego 2 A, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
11. AUTO-GAZ CENTRUM, Ryszard Kawecki, ul. Sokola 41 ~~40~~, **87-100 TORUŃ**- zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.07.2004r

1. P–U.H. Je–zy Drywa, ul. Sandomierska 2, **84-300 LĘBORK**
2. ~~AUTOTRIO Sp. Z O.O. ul. Okulickiego 20, 35-206 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ, Mechanika Pojazdowa, Adam Grzywaczewski, Józefosław, ul. Osiedlowa 18, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. SPEC, Krzysztof Syneerz, ul. Gwarków Słwakowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW~~- zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
6. ~~NORMAX S.C. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
7. OSCAR Sp. Z O.O. ul. Traugutta 59, **07-400 OSTROŁĘKA**
8. OLIMP AUTOMOTIVE S.C. Michał Żyrek, Jarosław Szybowski, ul.–Wolności–92, **41-800 ZABRZE**
9. AUTO-BRECZKO S.C. Aleksy I Ceza–y Brecz–o, Grażyna Breczko-Zdanuczyk, Kol. Grabówka, ul. Klonowa 2 A, **15-524 BIAŁYSTOK**
10. ~~AUTO SKACZKOWSKI, Marek Skaczkowski, ul. Oczapowskiego 3, 01-843 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 5.05.2008 dokonano wykreślenia
11. ~~BMG” Bogdan Goworowski, ul. Łużycka 9, 81-537 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~ASC – Warszawa Sp. z o.o. ul. GEN. Okulickiego 3, 05-500 PIASECZNO~~ - pismo z dnia 19.07.2007 likwidacja firmy
13. ASC-KRAKÓW Sp. Z O.O. ul. Zawila 3, **30-422 KRAKÓW**
14. ~~Jacek Gruszka, ul. Gdynska 25C/33, 72-600 ŚWINOUJŚCIE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
15. HOLDA Sp. z o.o. ul. Gdańska 7, **70-660 SZCZECIN**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.09.2004r

1. Zakład Wielobranżowy, Jerzy Damek, ul. Zielona 230, **34-350 WĘGIERSKA GÓRKA**
2. ~~Aquakret Arek, Artur Klisch, ul. Żywiecka 153, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~MAGRO INTERNATIONAL Sp. z o.o. ul. Brzezińska 47, 44-203 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~HATLAPA Sp. Jawna, ul. Żołnierska 72, 41-936 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

5. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska-Zatchnij, ul. Ostrobramska 38A ~~75, 04-175~~ **04-193 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
6. ~~Firma Handel, Usługi, Stacja Paliw, Andrzej Piątek, ul. Oświęcimska, 32-590 LIBIAŹ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Waldemar Włodarczyk, ul. Chojnicka 17, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
8. Auto-Naprawa, Piotr Bednarz, ul. Tatrzńska 3, **68-200 ŻARY**
9. ~~CENTRUM MOTORYZACJI B&P, Beata Pilot, ul. Tysiąclecia 31, 40-874 KATOWICE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
10. AUTO GAZ SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2004r

1. Jolanta Koziół PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE "ALTRONIK" ~~P.H.U. „ALTRONIK” Jolanta Koziół, ul. Katowicka 1 Szczecińska 38, 78-300 ŚWIDWIN~~ – zmiana TDT nr 4 – z dnia 2-.02.2016r.
2. ~~Mechanika Pojazdowa, Piotr Witkowski, ul. Maleniec 23, 28-200 STASZÓW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. Przedsiębiorstwo Wiertniczo-Inżynierne, „H-DROWIERT” Sp. z o.o. **28-221 OSIEK**
4. JAWORSKI-GAJEWSKI Sp. z o.o., ul. Oczapowskiego 15, **01-842 WARSZAWA**
5. ~~„AUTOCOMPLEX” Autoryzowany Dealer Forda, Ryszard Górecki, I. Ujez zka 17, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~P.P.H.U. GAZ KOM, Krzysztof Marcinişzyn, Dobroszów 51, 59-225 CHOJNÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 23.09.2010 dokonano wykreślenia
2. AUTO-GAZ-SERWIS, Export-Import, Grzegorz Wałęcki, **98-310 CZARNOŻYŁY 204**, ~~Filia: ul. Przemysłowa 3, 98-235 BŁASZKI~~ - na wniosek w/w z dnia 12.03.2007 dokonano wykreślenia
3. AUTO ALARM-RADIO-SYSTEM SKALIK PAWEŁ ~~AUTO-ALARM, RADIO SYSTEM „SKALIK”, ul. At.święcimsl. 7 Ziolaat. 2, 43-197 MIKOŁÓW~~ – zmiana – TDT nr 4 – z dnia 29.02.2016r.
4. ~~Auto Naprawa, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Kolejowa 12, 23-200 KRAŚNIK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 20.08.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, Michał Szafranski, ul. Michałowieka 94, 41-503 CHORZÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~KFASal.STEMrt. acper Skorus, Al. M.J. Piłsudskiego 43, 43-609 JAWORZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 02.11.2010r dokonano wykreślenia

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~„MORELA” Iwona Kornatko, ul. St. Konarskiego 5, 05-092 LOMIANKI~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. Mechanika, Blacharstwo Pojazdowe – Krzysztof Detlaff, ul. Roty 37, **84-222 STRZEP CZ**
3. AUTO-SERWIS inż. Rafał Podgóski, Szczepankowo 58 ~~os. Orła Białego 75/119, 61-251~~ **61-311 POZNAŃ**, działalność: ul. Warszawska 39, **61-028 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
4. „AJGA” Stankiewicz, S.J. ul. Grunwaldzka 39B, **13-200 DZIAŁDOWO**
5. POLEX AUTO-CENTER Sp. z o.o, ul. Warszawska 59, **09-100 PŁOŃSK**
6. ~~Autogaz Artur Dec, ul. Zielona 19, 74-400 DĘBNO~~ - na wniosek w/w z dnia 04.02.2010r dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2005r

1. PRIMA-GAZ, Piotr Michałak, Helena Wojtowicz, ul. Rowerowa 4A ~~7,~~ **20-018 LUBLIN** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
2. FHU MARIOX, Import Export, Mariusz Łankowski, Aleja Śląska 18/1, **48-100 GŁUBCZYCE**

3. ~~Krzysztof Szamocki, ul. Wezasowa 33, 89-511 CEKCYN~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. PROART, ul. Sąd-wa 3/43, **31-542 KRAKÓW**
5. ~~ANNA KOWALCZYK, LIDER AUTO GAZ, ul. Kościuszki 20, 63-500 OSTRZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~ECO AUTOGAS Sp. z o.o. w organizacji, ul. Sienkiewicza 5, 85-037 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. TRANS-WAG Sp. z o.o., Ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
8. ~~„ART.” Danuta Pływaczewska, ul. Orzycka 1/22, 02-695 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 08.04.2008r dokonano wykreślenia
9. F.H.U. „AUTOLIDER” ~~FHU „AUTO-LIDER”~~ Jacek Świdziński, ~~Kolonia~~ Charleż Kol-nia 36, **21-077 SPICZYN** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
10. ~~PUH „BOSS” Stanisław Bajorek, ul. Sobieskiego 24, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia
11. ~~F.H.U. ZGM „STRATOS”, Zbigniew Głab, ul. Pomorska 11, 32-300 OLKUSZ~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~PPHU „SARA” Iłona i Zbigniew Sygut, Kolonia Poczesna ul. Górna 1B, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
13. „GORZKIEWICZ” Firma Handlowa, Jakub Gorzkiewicz, ul. Połud-iowa 74, **2-800 KALISZ KALICZ** – zmiana TDT – nr 41 z – dnia 29.02.2016r.

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2005r

1. ~~P.H.U. Elektromechanika Elektronika Samochodowa, Kaczmarek Paweł, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
2. Autoryzowany Dealer Mitsubishi Motors „MITCAR” S.C. Andrzej Krasnodębski, „MITCAR” K. Wójeik, D. Krasnodębski, S.J. ul. Sporna 3, **02-846 WARSZAWA** - zmiana nr 21 M.T. i B. z dnia 1.12.2005r - na wniosek w/w z dnia 13.06.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. Import Export AUTO CENTER, Alicja i Rajner Szie, ul. Krapkowiecka 18, 45-732 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTOBRAT s.c. E. Wiśniewska, W. Wiśniewska, M. Wiśniewski, P. Zok, ul. Topolowa 15, 80-180 GDAŃSK Borkowo~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.12.2005r

1. AUTO GAZ SERWIS, Wojciech Cieplak, ul. 11 Listopada 44 ~~Nowary 15, 41-710~~ **41-705 RUDA ŚLĄSKA** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
2. ~~FHU „GLOBUS” Stanisław Kamiński, ul. Glebowa 6, 42-280 CZĘSTOCHOWA~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
3. Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul. 1 Maja 228, **44-325 MSZANA**
4. AUTO KABZIŃSKI, ul. Sulejowska 45, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
5. ~~CENTROGUM, ul. Starogardzka 35, 78-500 DRAWSKO POMORSKIE~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
6. ~~ZUH Labusek Jan, Labusek Urszula, ul. Bytomska 12, 42-674 ZAWADA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
7. MOTO GABRA SP. z o.o. A.S.O. HYUNDAI, ul. Skawińska 13/31, **31-066 KRAKÓW**
8. ~~ASO DAEWOO, HYUNDAI, Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe „Auto Wahe” Baranowo ul. Rolna 29 A, 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~PHU CIESZPOL Auto Serwis, Robert Cieszyński, ul. Urzędnicza 39/36, 90-024 ŁÓDŹ~~ - zmiana M.I. nr 28 z dnia 16.06.2010r
10. PUH KOŹMIŃSKI, ul. Kujawska 6, **87-800 WŁOCŁAWEK**
11. ~~Pawilon Handlowo Usługowy, Borecki Paweł, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia
12. ~~Q Motor Service, ul. Komorowska 37, 05-830 NADARZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 1.08.2007r dokonano wykreślenia –
13. ~~Montaż Napędów Gazowych Do Samochodów, Jerzy~~ MOTOGAZ Cieplowski, Ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW** - zmiana M.T. i B. nr 22 z dnia 22.02.2006r

14. [Przedsiębiorstwo al.toryzaert.e, PTHW Szczecin S.A. ul. Golisza 10, 71-682 SZCZECIN](#) – na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
15. [Zakład Napraw Pojazdów, AUTO MIX, Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW](#) - zmiana M.T. nr 23 z dni- 23.01.200–r

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

- 2. Lech Szremski, ul. Wojska Polskiego 25, **64-410 SIERAKÓW**
3. [PHU „ALFA” Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP.](#) - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
4. W&M ul Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2007r

1. F.H.U. AUTO ARKO Kulikowski Roman, ul. Jaśminowa 54; **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
2. Przedsiębiorstwo Prywatne “ALLMAX” s.c. Janowicz - Śliwa, ul. Bytomska 313, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE**
3. [„AUTOTRAPER 4x4” Zyta Majchrzak, ul. Graniczna 2, Starowa Góra, Filia: ul Kolumny 267, 93-631 ŁÓDŹ](#) - na wniosek w/w z dnia 26.01.2010r dokonano wykreślenia
4. AUTO GAZ, Bartosz Czech, ul. Kochanowskiego 25, **84-200 WEJHEROWO**
5. P.H.U.”MOTOBAJCZYK” S.C. MICHAŁ CABAJ, ŁUKASZ SOBCZYK [“MOTO BAJCZYK” s.c. Michał Sabaj, Łukasz Sobczyk, ul. Graniczna 10 Topolowa 30/57, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA](#) – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2007r

1. Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Zygfryd Gajda, ul Krapkowicka 22, **45-741 OPOLE**
2. [P.H.U. Krystian Boese, ul. Budowlanych 1, 47-344 WALCE](#)– na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
3. [“MONTER GAS” M. i G. S.C. Grzegorz Durkiewicz, Mariusz Gębka, Barłogi 70, 62-640 GRZEGORZEW](#) – na wniosek w/w z dnia 26.10.2009r dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2007r

1. [AM-MOTO Anna Kruszyńska, ul. Świętej Barbary 21, 14-260 LUBAWA](#)– na wniosek TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r. dokonano wykreślenia
2. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul Oleska 125A, **45-231 OPOLE**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2008r

1. P.H.U.„POLGAZ” Leopold Drobek, ul. Fiołków 22, **43-400 CIESZYN**
2. „AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczkiewicz, ul. Chmielna 116/118 m.85, **00-008 WARSZAWA**, [miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, SZCZECIN](#)– na wniosek LTA.POLONIA z dnia 5.12.2013r

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.06.2010r

1. TRANS MOTO GAZ, Antoni Nagajek, ul. Wrzosowa 21 , **23-200 KRAŚNIK**
2. AUTO SERVICE Jan Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.12.2010r

1. „ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, **63-600 KĘPNO**

- JAROSŁAW KORBAS PHU”MOTOGAZ” ~~P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas~~, Wysokogotowo ul.Kamienna 14 ~~Lutycka 97~~, ~~60-478 62-081 PRZEŹMIEROWO POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

- ~~ALEX, Alicja Maciejewska, ul. Boczna 35, Wilkowice, 64-115 ŚWIĘCIECHOWA WILKOWICE~~- ALEX, Auto Gaz, Łukasz Maciejewski, Mórkowo 95, **64-111 LIPNO**, adres montażu: Wilkowice ul. Boczna 33a, **64-115 ŚWIĘCIECHOWSKA** - zmiana M.T.B.i G.M. nr 33 z dnia 18.04.2012r

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

- “WI-GAS” Sp. Z o.o. Barłogi, ul. Piaskowa 9a, **62-640 GRZEGORZEW**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

- RADOSŁAW MAZUR PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE”DAVANTI”,~~P.W. “DAVANTI” Radosław Mazur~~, ul.Karola Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**, miejsce montażu: ul.Witolda Gombrowicza 95, **41-936 BYTOM**, ul.Konduktorska 42, **40-155 KATOWICE** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2012r

- AUTOGAS SERVICE, Jakub Stańczak, ul.G. Fitelberga 67, **43-100 TYCHY**
- P.P.H.U. MIXTRONIC, Maciej Romanowski, ul. M.Wywiórskiego 31, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE**

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

- ALEX, Auto Gaz, Łukasz Maciejewski, Mórkowo 33A ~~95~~; **64-111 LIPNO** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

L zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2014r

- Łukasz Figiel-LUKY-GARAŻ.PL ~~LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel~~, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**, miejsce montażu: ul.Sportowa 30, **42-360 MASŁOŃSKIE** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
- AUTOSERWIS, Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
- F.H.U.”MOTRONIC” Auto Serwis, Ilona Baran, ul. Kilińskiego 59, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
- P.M. „POL-CAR” Sp.z o.o. ul. Gorzysława 9, **61-057 POZNAŃ**
- AUTOGGZ MECCIKA SMOGORZEWSKI ANDRZEJ ~~Mechanika Pojazdowa Andrzej Smogorzewski~~, ul. Modlińska 227a, **03-120 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2014r

- „ROB GAZ”, ~~„ROG-GAZ”~~; Robert Wójciak, Antoniów 16, **26-332 ANTONINÓW SŁAWNO** – zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.
- Auto Gaz Serwis, Dariusz Tomczyk, ul. Paderewskiego 9/33, **80-169 GDAŃSK**
- „SOMIKO” Usługi Motoryzacyjne, Edyta Sochacka, ul. Wstępna 6, **26-612 RADOM**
- “MAX-AUTO-GAS” Kamil Kochmański, ul.Rzeźnicza 8 lok. 4, **59-300 LUBIN**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.06.2014r

- Stacja Obsługowo Handlowa Samochodów, Stacja Kontroli Pojazdów, CARMAX, Janusz Czaja, Targowiska Zalesie 5a, **38-430 MIEJSCE PIASTOWE**

2. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Lubelska 43D, **10-410 OLSZTYN**
3. PRZEMEKS, Przemysław Sobczyk, Lisowice 105AA, **59-230 PROCHOWICE**
4. P.H.U. AMIGAZ Stanisław Lipiński; Godawy 15, **88-410 GAŚAWA**
5. TOMIK” Tomasz Gośat.niak, Zalesie 59, **63-233 JARACZEWO**, miejsce montażu: ul. Matejki 14, **63-400 OSTRÓW WLKPOLSKI**
6. F.H.U. „ELCAR” Falenta Dariusz, Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.11.2014r

1. MGAS, Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, **32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE**, miejsce montażu: ul. Zakopiańska 9, **30-418 KRAKÓW**
2. P.P.H.U. „ARTUS I” Sławomir Krupa, ~~ul. Rynek II/18, 21-100 LUBARTÓW, miejsce montażu:~~ Bursaki 6, **20-150 LUBLIN** – zmiana TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r.
3. Firma „WW” WIESŁAW WŁAZAŁEK, ul. Wschodnia 4a, **99-210 UNIEJÓW**
4. PHU JOLGAL Jolanta Galińska, ul. Kościuszkowców 13/1, **64-932 STARA LUBIANKA**, miejsce montażu: ul. Śniadeckich C4, **64-920 PIŁA**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 26.02.2015r

1. EL-CAR-GAZ Janusz Jamiołkowski, ul. Główna 116, **18-100 ŁAPY**
2. P.P.H.U. Witold Radzikowski AUTO ART, ul. Jaspisowa 35, **91-360 ŁÓDŹ**
3. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, **46-070 KOMPRACHCICE** miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
4. DYNAMIC PARTNER Arkadiusz Madzia, ul.Świderska 140, **03-128 WARSZAWA**
5. Auto Serwis, Paweł Biedrzycki, **05-505 PRAŻMÓW ZADEBIE 3A**
6. Mechanika Samochodowa, Łukasz Wesołowski, ul. Klasztorna 6, **47-244 DZIERGOWICE**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 21.08.2015r

1. U PAWLAKA PAWEŁ KORALEWSKI, ul.Szlamowa 5A, **70-747 SZCZECIN**
2. DRETAN GABRIELA PAJAŁK, ul.Pocztowa 87, **72-004 TANOWO**
3. GAZ-TECH M.MROZEWSKI, ul.Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**
4. P.P.H.U.SIMEX Monika Kawalek, ul.Śląska 69, **42-262 BARGŁY**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 21.08.2015r

1. Adam Gawron Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe”VIS-EKO”, Kuśnięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
2. GC AUTOGAZ S.C., ul.Cicha 16, **42-311 ŻARKI-LETNISKO**, miejsce montażu: ul.Spacerowa 1d, **41-250 CZELADŹ**
3. LILIANA KRZYŻAK FHU ”MARK” AUTO-GAZ KOMPLEX, Tęgoborze 216 ~~247/9~~, **33-312 TĘGOBORZE** - zmiana TDT nr 41 z dnia 29.02.2016r.

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.08.2015r

- ~~1. AUTO-GMT Janusz Polak, ul.ks.St.Boleha 34, **38-200 JASŁO** – na wniosek TDT nr 44 z dnia 03.04.2018r. dokonano wykreślenia~~

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.02.2016r

1. CZECHOWICZ MAREK AUTO SERWIS , ul.Elizy Orzeszkowej 1A, **37-100 ŁAŃCUT**

2. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**, miejsce montażu:
ul. Finansowa 60, **93-420 ŁÓDŹ**

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2016r

1. Firma Handlowo-Usługowa ”ŚLUSARCZYK” Jakub Ślusarczyk, ul. Do Hl.y 19, **33-100 TARNÓW**, miejsce montażu: ul.Do Huty 31, **33-100 TARNÓW**

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2016r

1. PELIC JAROSŁAW PELICANA, ul.Henryka Wieniawskiego 2 lok.93, **62-510 KONIN**,
miejsce montażu: ul.Dziadoszańska 10, **61-248 POZNAŃ**
2. ”PAWCAR” Paweł Duży, Gniewczyzna Tryniecka 56, **37-203 GNIEWCZYNA
ŁAŃCUCKA**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2016r

1. ~~Przedsiębiorstwo Produkeyjno Handlowo Usługowe JW. S.C., Januszewski H., Wieher J., Środki Transportu Kolejowego i Drogowego, ul. Wolności 1B, **44-120 PYSKOWICE** – na wniosek TDT nr 47 z dnia 19.01.2023r.
dokonano wykreślenia~~

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2018r

1. ARTUR KRZYŻANOWSKI AMARGAZ, ul. Junacka 50, **54-020 WROCŁAW**
2. Robert Łyżwa GOMAR MOTORYZACJA, ul. Polna 16, **98-100 ŁASK**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2018r

1. NIX Zbigniew Śnieg, ul. Spółdzielców 46 lok.41, **62-510 KONIN**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.01.2021r

1. SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
2. MarGaz Samochodowe Instalacje Gazowe Marcin Grochla, ul. Leśna 23B, **42-675 ZBROSŁAWICE**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.01.2023r

1. WiTECH Wojciech Wieher, ul. Wolności 1B, **44-120 PYSKOWICE**
2. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

Praca ITS
nr 7259

PL*0014*00/G

PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWEGO

„BREW EL” 02-532 Warszawa, ul. Rakowiecka 32 – na podst.info.z TDT z dnia
08.02.2019r. dokonano wykreślenia

1. ~~P.P.H.U. „SYGULA” ul. Warszawska 57, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r.
dokonano wykreślenia~~

2. ~~P.T.H.U. TURMOT Sp. z o.o., ul. Mazurska 4, 16 300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia
3. ~~P.P. POLMOZBYT ASO 15, Al. 1000 lecia P.P. 8, 15 111 BIAŁYSTOK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~INPOL, SERWIS INPOL GODLEWSKI Sp.J. BOSCH AUTOSERWIS INPOL, Sp. z o.o. ul. Gen. Władysława Andersa 38, 15 113 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek firmy z dnia 20.01.2004r dokonano zmiany nazwy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GAZ BESKID, ul. Jeża 11, 43 300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. EX MOT Sp.z o.o., ul.Fordowska 38, 85 719 BYDGOSZCZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~EURO AUTO SERWIS A.S.DAEWOO, ul. Piłkarska 3, 41 902 BYTOM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~POLMOZBYT LUBLIN Sp. z o.o. Oddział Nr 4, ul. Podgórze 36, 22 100 CHELM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~ZOZTE „EL AUTO” Sp. z o.o., ul. Jagiellońska 75, 42 202 CZĘSTOCHOWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~ASO Z. Jończyk SALON DAEWOO, ul. Wojska Polskiego 68/76, 42 200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano artykreślenia
11. ~~P.H.U.M. AUTO SERWIS, ul. Lotnicza 2, 82 300 ELBLĄG~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~FL„OT S.” ul.Podmiejska 1, 19 300 ELK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~AUTOSALON „EUCAR” Sp.z o.o., ul.Kiliński”go 5, 19 300 ELK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~Przeds. Motoryz. „AUTO GDAŃSK” S„z o.o.” Al.Gen.Hallera 132, 80 416 GDAŃSK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~P.M. „CENTRUM” Sp. z o.o., ul.Gen.Hallera 13, 80 416 GDAŃSK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
16. ~~AUTOFIT, ul.Chwarznińska 170 I, 81 602 GDYNIA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~PP POLMOZBYT ZUH, ul.Wrocławska 140 a, 63 800 GOSTYŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne Autohandel Usługa Jan i Henryka Zaprzęła, ul. Kolejowa 12a, 22 500 HRUBIESZÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 05.08.2009r dokonano wykreślenia
19. ~~Centrum Samochodowe, IZNS „ICAR” RESMA Sp. z o.o. Al. Obrońców Tobruku 5, 10 092 OLSZTYN oddział: ul. Grunwaldzka 13, 14 200 ILAWA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 17.08.2004r dokonano zmiany – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
20. ~~P.H.U. „AUTOCZEŚĆ” S.C., ul. Poznańska 100 A, 88 100 INOWROCLAW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. AUTO KADMAR, ul. Krakowska 17, 43 600 JAWORZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 26.10.2004r dokonano skreślenia
22. ~~Centrum Motoryzacyjne Polmozbyt Grabarów Sp.z o.o. ul. Batalionów Chłopskich 1a, 58 514 JELENIA GÓRA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
23. ~~BOGUCICKA 7 CORPORATION, AUTO SILESIA Sp. z o.o., ul.Bogucicka 7, 40 226 KATOWICE~~ – zmiana w nazwie firmy na BOGUCICKA 7 Sp. z o.o. – pismo z dnia 27.03.2002r firmy BREW EL. – zmiana nazwy firmy, adres pozostaje bez zmian – pismo z dnia 17.07.2003r firmy BREW EL. – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
24. ~~EURO AUTO Sp. z o.o., ul. Krakowska 161, 25 705 KIELCE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
25. ~~AUTO KOMPLEX, ul. Warty 19, 57 300 KŁODZKO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019al dokonano wykreartenia
26. ~~P.H.I. Centrum DAEWOO„R.Nowic”i, ul.Poznańska 48, 62 510 KONIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
27. ~~P.I.U. „GAZOPOL” Ltd. Sp. z o.o., ul. Morska 49, 75 950 KOSZALIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO MOTO SPORT, ul. Koszalińska 60, 75 016 KOSZALIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
29. ~~POLMOZBYT RAKÓW S.A., Al. Pokoju 81, 31 564 KRAKÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
30. ~~FUGAZI S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 5, 30 148 KRAKÓW~~ – na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

31. ~~P.H."POLMOZBET" S.C., Super Cars Sp. J. Ciesiółka Kramarczyk, ul.17-go Stycznia 94, 64-100 LESZNO – zmiana nazwy na wniosek firmy BREW EL pismo z dnia 02.07.2004r – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
32. ~~SABAT Sp z o.o., ul. Budowlana 224, 20-469 LUBLIN – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
33. ~~Polmozybt Lublin Sp z o.o. Oddział Nr 1, ul.Droga Męczenników Majdanka 76, 20-325 LUBLIN – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
34. ~~PZMot, ul. B. Prusa 8, 20-064 LUBLIN – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
35. ~~P.H.U. POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Szosa do Mężenina 3, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek w/w z dnia 18.04.2005 dokonano wykreślenia~~
36. ~~Firma usług. Handl."EKO AUTO", ul. Rokicińska 32, 92-302 ŁÓDŹ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
37. ~~"ROLMAS" CARS, ul. Rokicińska 142, 92-412 ŁÓDŹ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
38. ~~P.W."B.,BMOT" s.e., ul. Przemysłowa 61, 39-300 MIELEC – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokartano wykreślenia~~
39. ~~PHU „MOTO MAZURY” Sp.z o.o., ul” Olsztyńska 13, 11-700 MRĄGOWO – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
40. ~~Spół. Pracy „1 Maja”, ul. Borełowskiego 27, 3-310 NOWY SĄCZ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
41. ~~SPOLMOT, ul. Wojskł.Polskiego, 56-400 OLEŚNICA – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
42. ~~POLMOZBYT Sp.z o.o., Al..Piłsudskiego 76, 10-450 OLSZTYN – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
43. ~~INTER KAMA, Wojciech Muszyński, Serwis Samochodowy, Auto Gaz, Słupy 31, 10-900 OLSZTYN ul. Słupy 31, 10-381 OLSZTYN – zmiana nazwy oraz adresu firmy na wniosek firmy BREW EL pismo z dnia 29.09.2003r – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
44. ~~P.M. POLMOZBYT Sp. z o.o., ul. Poznańska 30, 63-400 OSTRÓW WLKP. – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
45. ~~AUTO KAR BIS Sp. z o.o., ul. Wesola 91, 34-326 PIETRZYKOWICE – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
46. ~~P.H.U. AUTO CENTRUM, ul. Warszawska 70, 09-100 PŁOŃSK – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
47. ~~WARLIMEKS Sp. z o.o., ul. Obornicka 249, 60-693 POZNAŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r – dokonano wykreślenia~~
48. ~~P.H.U. POZMOT, ul.Jackowskiego 40, 60-553 POZNAŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
49. ~~AUTO CENTRUM PM S.A., ul. Wojciechowskiego 7/17, 60-685 POZNAŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
50. ~~PPHU SOMIKO S.C., ul.Wstępna 6, 26-612 RADOM – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
51. ~~AUTO POLMOZBYT RADOM, ul. Warszawska 35, 26-600 RADOM – na wniosek w/w z dnia 06.06.2006r dokonano wykreślenia~~
52. ~~ASO RAVASO Sp.z o.o., ul.Katowicka 2, 96-200 RAWA MAZOWIECKA – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
53. ~~Przeds. Prywatne „EKSA”, ul. Boya Żeleńskiego 18, 35-105 RZESZÓW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
54. ~~F.H.U. A TO SAIMA II S.C., ul. Przemysłowa 2, 27-600 SANDOMIERZ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
55. ~~AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, Chodów 8, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE – na wniosek firmy BREW EL z dnia 01.12.2003 dokonano zmiany – na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
56. ~~AUTO.S. Centrum Usługowo-Handlowe, ul. Terespolska 14, 08-110 SIEDLCE – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
57. ~~AUTO EKO GAZ METAL, Skrzyszów 410, 33-156 SKRZYSZÓW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
58. ~~Spół. Pracy Mechaników METALOWIEC, ul. Kusocińskiego 1, 96-500 SOCHACZEW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
59. ~~PKS STASZÓW Sp. z o.o., ul. Krakowska 51, 28-200 STASZÓW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
60. ~~FHU POLNIS Sp.z o.o., Jasin, ul. Wrzesińska 54, 62-020 SWARZĘDZ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~

61. ~~P.T.H.W. SZCZECIN S.A., ul. Goliśza 10, 71-682 SZCZECIN~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
62. ~~SW POLMOZBYT Sp. z o.o., ul. Bystrzycka 12, 58-100 ŚWIDNICA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
63. ~~P.H.U. AS"OL, ul. Główna 76, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
64. ~~P.U.H." MOTOZBYT" Sp. z o.o. ul. Traugutta 1, 22-600 TOMASZÓW LUBELSKI~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
65. ~~GEOFIZYKA TORUŃ, ul. Chrobrego 50, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 29.11.2005r dokonano wykreślenia
66. ~~AUTO GAZ Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227A, 03-120 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
67. ~~AUTOWIS S.C., ul. Karczewska 18 A, 04-112 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
68. ~~P.U.H. TRANSZ BUD, ul. Warszawska 41, 98-300 WIELUŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
69. ~~P.M. AUTO POLMOZBYT Sp. z o.o., „I. P”wstańców Śl. 211/217, 53-140 WROCŁAW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
70. ~~P.P.H.U. „ADAR”, ul. Szpacza 48, 51-417 WROCŁAW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
71. ~~SPOLMOT ASOS 3, ul. Kochanowskiego 8a, 51-601 WROCŁAW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
72. ~~P.Z.M.OZDG w Lublinie Sp.o.o. O/Zamość ul. Peowiaków 9, 22-400 ZAMOŚĆ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.04.2001r

1. ~~P.Z.Mot. Sp. z o.o. ul. Prusa 8, 20-064 BIAŁA PODLASKA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej, ul. Grochowa 2a, 15-423 BIAŁYSTOK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H.JURAND ul. Wierzbowa 8, 15-740 BIAŁYSTOK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~STACJA GAZ Wiesław Marek Zdanowicz, ul. Wybiekiego 2, 15-177 BIAŁYSTOK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~BIALMOT ul. Elewatorska 31, 15-620 BIAŁYSTOK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~DAEWOO TECAR ul. 1 Armii Wojska Polskiego 2a, 15-103 BIAŁYSTOK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTOPARTS DAEWOO FSO ul. Niechodzka 20, 06-400 CIECHANÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~F.H.U.AUTO TECH Piotr Cielecki ul. Wojska Polskiego 68/76, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.AUTOZBYT S.C. ul. Latoszyn 214, 39-200 DEBICA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~Auto Gdynia ul. Morska 491, 01-014 GDYNIA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~Auto Gaz Haki Holownicze Mirosław Suski, ul. Poniatowskiego 36, 05-825 GRODZISK MAZOW.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.H.U.AUTOCZĘŚĆ S.C. ul. Poznańska 100a, 88-100 INOWROCŁAW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~UNITRADE ul. Rzemieśnicza 16, 43-600 JAWORZNO~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO SERWIS RONDO Sp.z o.o. ul. Podmiejska 22, 62-800 Kalisz~~ – firma wycofana z sieci – pismo firmy PPH „BREW EL” – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~P.P.H.U. POLMAX Jan Polaczek, ul. Częstochowska 73, 42-260 KAMIENICA POLSKA OSINY~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
16. ~~Centrum Daewoo P.H.U. Ryszard Nowicki, ul. Poznańska 48, 6-510 KONIN~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~ARMAKO S.C. K.Wilusz M.Gozda, ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~Auto Polmozbyt, ul. Gnieźnieńska 38, 75-737 KOSZALIN~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
19. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia

20. ~~P.H.U.AKROPOL~~ ul. Balięka 117, ~~30-149 KRAKÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
21. Firma Zachorsey ul. Józefów 26, ~~99-300 KUTNO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
22. ~~AUTO-GAZ AUTO HAKI Marek Kopezyński, ul. Wrzosowa 11, 05-119 LEGIONOWO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
23. Zakład Poszukiwania Nafty i Gazu ~~MOTONAFT Usługi Techniczne „MOTONAFT” Sp. z o.o. ul. Kolonia 21/1, 38-306 LIBUSZA~~ – dokonano zmiany w nazwie firmy, pismo firmy PPH „BREW-EL” z dnia 15.02.2002 – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
24. ~~TRANS-WAG Sp.z o.o. ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
25. ~~POLMOZBYT Lublin Sp.z o.o.Stacja Obsługi Nr 3, CRH ŻAGIEL Sp. z o.o. 20-722 LUBLIN ul. Roztocze 4, Oddział: ul. Wojeickowska 40, 20-704 LUBLIN~~ – na wniosek firmy BREW-EL z dnia 7.01.2004 dokonano zmiany nazwy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
26. ~~Sub-Dealer Fiat Janusz Ner – ul. Kościuszki 19, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
27. ~~ALGAZ P.Zieliński, R.Grunt ALGAZ ul. Brukowa 18, ul. Kościuszki 6, 05-092 ŁOMIANKI~~ – dokonano zmiany w nazwie firm,, pismo firmy PPH „BREW-EL” z dnia 03.04.2002 – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
28. ~~DURIS „Sylwester Jędrasik” – Plac Politechniki 3b, 93-590 ŁÓDŹ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
29. ~~B.S.P. S.A. – ul. Pabianicka 94/96, 93-548 ŁÓDŹ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
30. ~~Polmozbyt A.S.O.nr.27 ul. Przybyszewskiego 199/205, 93-120 ŁÓDŹ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
31. ~~MIKRUS S.C., ASO „MIKRUS” Filutowsey Sp. J. ul. Chełmońskiego 12 a, 96-316 MIĘDZYBORÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.07.2004 dokonano zmiany nazwy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
32. ~~Auto Artim S.C. Janusz Arent, Jadwiga Arent, ul. Polna 48, 06-500 MŁAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
33. ~~P.H.U.Motosprzęt, ul. Ujejskiego 5, 48-300 NYSA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
34. ~~P.P.U.H. POLMOZBYT NYSA Sp.z o.o. ul. Piłsudskiego 1a, 48-303 NYSA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
35. ~~PZMOT OZDG Sp. Z o.o. ul. Sielska 5, 10-801 OLSZTYN~~ – na wniosek w/w z dnia 06.06.2006r dokonano wykreślenia
36. ~~P.U.MECH GAZ Ryszard Mroczkowski, ul.Obrońców Stalingradu 54, 45-511 OPOLE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
37. ~~EKO-GAZ, ul.Przybosia 3, 07-300 OSTRÓW MAZOW.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
38. ~~KAM-GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
39. ~~Z.U.H.KRZAK Dariusz Krzewski, ul. Warszawska , 12-200 PISZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
40. ~~TRIDENT S.C. ul. Rembelińskiego 10, 09-400 PŁOCK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
41. ~~MIG-GAZ Mechanika Pojazdowa Michał Górecki, ul. Polna 16, 05-180 POMIECHÓWEK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
42. ~~P.T.H.W.TRANS POZ S.A. ul. Wieruszowska 2/8, 60-166 POZNAŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
43. Firma ~~SZYMAŃSCY, ul.Mostowa 6, 62-415 PYZDRY~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
44. ~~Agencja Cortes, ul. Sobieskiego 23, 26-600 RADOM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
45. ~~G.M.REDA Sp.z o.o. ul. Wejherowska 63, 84-200 REDA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
46. ~~Auto Centrum Sp.z o.o. ul. Rejtana 67, 35-959 RZESZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
47. ~~Stac a Obsługi Pojazd w K.Popowski, ul. Szaniawskiego 24, 05-140 SEROCK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
48. ~~AUTOPARTS DAEWOO FSO ul. Kościuszki 14b, 09-200 SIERPC~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
49. ~~ELCAR Sp.z o.o. ul. Łowicka 127, 96-100 SKIERNIEWICE~~ - na wniosek firmy BREW-EL z dnia 13.06.2006r dokonano wykreślenia
50. ~~POLMOZBY POSICZ, ul. rzosa 27, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 16.04.2007r dokonano wykreślenia
51. ~~P.H.U.PARTNER BIS ul. Warszawska 71a, 05-300 STOJADŁA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

52. ~~Rejonowa Kolumna Transportu Sanitarnego, ul. Pyskowiecka 20, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
53. ~~MOTO KOMPLEX s.c. ul. Folwarczna 1, 22-600 Tomaszów Mazów. – firma wycofana z sieci – pismo firmy PPH „BREW-EL”~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
54. ~~AUTOREX, NORMAX S.C. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156, 53-100 TYCHY~~ – na wniosek firmy z dnia 5.01. 004r dokonano zmian – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia –
55. AS-CAR Zenon Stańczuk, ul. Krzewińska 20, **03-324 WARSZAWA**
56. ~~P.H.U.EXPOL GAZ Zbigniew Toborek, ul. Prymasa Tysiąclecia 76G, 01-424 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
57. ~~Mechanika Pojazdowa Marek Dobek, ul. Topolowa 61, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia –
58. ZOCAR ul. Pułtуска 120, **07-200 WYSZKÓW** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
59. ~~MARKET POL KONSORCJUM, ul. Kruczkowskiego 39a, 41-800 ZABRZE~~ – na wniosek w/w z dnia 17.02.2005r dokonano wykreślenia
60. ~~P.P.U.H.WEBERCAR Sp.z o.o. ul. Łódzka 27, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
61. ~~Auto Eko Polzbyt Sp.z o.o. ul. Zielonogórska, 68-200 ŻARY~~ - na wniosek firmy BREW-EL z –nia 13.06.2006r – dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. ~~A.S.O.S.J.CIUPA Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Jarosław Sajewicz, ul. Czaplinska 146A, 97-400 BELCHATÓW~~ – dokonano zmiany w nazwie firmy, pismo firmy PPH „BREW-EL” z dnia 20.08.2003 – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ul. Łąkowa 13 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia
3. ~~POLMOZBYT BYTOM Sp. z o.o. ul. Adolfa Piątka 9A, 41-907 BYTOM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTOPOLMOZBYT Sp. z o.o. Stacja Obsługi i Sprzedaży Samochodów, ul. Armii Krajowej 47, 05-600 GRÓJEC~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~POLMOZBYT AUTO KIELCE Sp. z o.o. ul 1-go Maja 191, 25-655 KIELCE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Zakład Montażu samochodowych Instalacji Gazowych „MAMGAZ” ul. Górna 18, 25-415 KIELCE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~LEO Plac Armii Krajowej 3, 26-420 NOWE MIASTO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO COMA P.M. Sp. z o.o ul. Obornicka 223, 60-650 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO SKAR Sp. z o.o. ul. Piłsudskiego 2, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ - na wniosek w/w z dnia 31.10.2006r dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO GAZ BUT Czesław Słowik, ul Traugutta 59, 37-464 STAŁOWA WOLA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~C.U.H. AUTOZAM ul. Błonie 2, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2001r

1. ~~Autoryzowana Stacja Obsługi i Sprzedaży Samochodów DAEWOO, ul. Wojska Polskiego 1A, 05-100 NOWY DWÓR MAZOWIECKI~~ – na wniosek firmy BREW-EL z dnia 2.12.2003r dokonano poprawki – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~„ARKA” Jan Miśtak, ul. Strusińska 10, 33-100 TARNÓW~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 27.10.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. P.O.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, 25-317 KIELCE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Nabywea Handel Usługi, Jezierska Aldona, ul. Karwacz 3, 06-300 PRZASNYSZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Stacja Obsługi Samochodów, Roman Gawroński, ul. Piłsudskiego 47, 87-500 RYPIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2001r

1. ~~BLM SERNICE S.C. ul. Legionów Polskich 35, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Budowlany Antezak S.J. ul. Pomorska 1, 66-530 DREZDENKO~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mech. i Elektromech.Pojazdowa AUTO GAZ T.Gasik,ul.Bukowa 4, 62-095 MUROWANA GOŚLINA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO ŚLĄSK Sp. z o.o. SEAT Autoryzowany Partner, ul. Ujejskiego 5, 48-300 NYSA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul. Łanowa 3, 16-400 SUWAŁKI~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.-2.2019r. dokona-o wykreślenia
6. ~~Badania Diagn. Usługi Motoryz., Edward Gęgniewicz, ul. Topolowa 75, 96-515 TERESIN~~ na pod-t.info.z TDT z -nia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~ASO DAEWOO Wojciech Borkowski, ul. Parowcowi 10A, 02-445 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.02.2002r

1. ~~POLMOZBYT Kraków, Oddział nr 7, ul. Węgierska 201, 33-300 NOWY SĄCZ~~ - akt notarialny z dnia 2006.08.10
2. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych, Ryszard Zuchniak, ul. Kopernika 6, 08-440 PIŁAWA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 03.01.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~PRIMA CAR Auto Sernice, Janusz Maciejowski, ul. Cicha 8, 00-353 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Radzimski AUTO GAZ, Firma Usługowo Handlowa, ul. Grottgera 3/3, 00-785 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.04.2002r

1. ~~Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Zbigniew Szopa, Marek Lemieszek, ul. Podmiejska 18, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.P.U.H. „EKO CAR” Andrzej Cebula, ul. Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓ~~ na podst.info-z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~XELA s.c. JK, ul. Tatrzaska 32/8, 59-220 LEGNICA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~ALPO s.c. Łuczak Dariusz, Łuczak Małgorzata, ul. Morełowa 5, 62-031 LUBOŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.U.P. „Poczta Polska” Zakład Transportu Samochodowego nr 1, Oddział w Ostrołęce, ul. Targowa 24, 07-412 OSTROŁĘKA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Centrum S.C. ASO, Jarosł w Plewiak, Renata Karyś, ul. 30 Stycznia 45, 83-110 TCZEW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~Zakład Handlowo Usługowy „WAZ GAZ” Mariusz Dąbrowski, ul. Prusa 19, 18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.04.20-2r

1. ~~Przedsię iorstwo Transportowo Usługowe „TRANS EC”, ul. Zamorska 1/9, 93-485 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Usługowo Handlowy J.M.T. Mariusz Tylkowski, ul. Kiszowska 43, 62-010 POBIEDZISKA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. ~~„WŁODARCZYK MOTOR” Jerzy Włodarczyk, ul. Kolejowa 23/25, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 28.02.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~Salon D.U. AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Mełgiewska 10 ; 20-952 LUBLIN~~ na wniosek firmy z dnia 23.01.2004 dokonano zmiany nazwy na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych „AUTO REMONT”, ul. K.K.Wielkiego 102, 32-300 OLKUSZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe DAN POL, ul. Koszalińska 12, 78-320 POLCZYN ZDRÓJ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~MULTIMOTO Sp. z o.o. ul. Handlowa 4, 53-103 RZESZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
- ~~AUTO WITOLIN, ul. Witolińska 2, 04-184 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.08.2002r

1. ~~„TURBO CAR” Naprawy powypadkowe i holowanie, Jerzy Migda, ul. Poznańska 26/30, 99-400 ŁÓW CZ~~ – na wniosek w/w z dnia 14.12.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~Systemy alarmowe, Zabezpieczenia antykradzieżowe, Andrzej Sztymelski, ul. Szwanowskiego 8/111, 01-318 WARSZAWA – warsztat ul. Jagiellońska 67A~~ - na wniosek w/w z dnia 18.07.2005 dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.10.2002r

1. ~~Prywatne Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe PETROMAN Detal Hurt, Kazimierz Mańkowski, Parcele 54, 87-890 LUBRANIEC~~ - na wniosek w/w z dnia 26.11.2010r dokonano wykreślenia
2. ~~Auto-Service S.C. WAROWNY, Stacja Kontroli Pojazdów, Dąbia Stara 32, 08-500 RYKI~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.11.2002r

1. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwa i Lakierniwa ul. Olsztyńska 5, 87-300 BRODNICA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~TERRABUD Sp. z o.o. ul. Wierzbowa 10, 09-300 ŻUROMIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.03.2003r

1. ~~Firma „AUTO SANOK” Stefan Sanok, Jankowo Dolne 48a, 62-200 GNIEZNO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO SERWIS „FALSET” inż. Arkadiusz Ślędakowski, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Firma Handlowo Usługowa „ZP” Zdzisław Prajwowski, ul. 9 Maja 14, 72-410 GOLCZEWO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~B.O.T. „EURO STAR” J. Stabryła ASO, ul. Krakowska 194, 38-500 SANOK~~ – na podst.info.z T-T z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~„AUTO PORADA” Usługi Handel Export Import, Al. Jerozolimskie 236, 02-495 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.05.2003r

1. ~~ZUH „ZENEX AJV”, ul. Rzemieślnicza 4, 72-100 GOLENIÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-FRELIK ASO Nr 1, ul. Łódzka 123/125, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek firmy BREW-EL z dnia 13.06.2006r dokonano wykreślenia
3. ~~BASPOL B.M., ul. Grochowska 45, 04-186 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.-2.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~LG POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Ścinawska 5, 59-220 LEGNICA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.09.2003r

1. ~~P.H.U. „WIKO” Wacław Kłos, ul. Leśna 2, 83-031 ŁĘGOWO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.10.2003r

1. ~~F.H.U. „AUTOPOL”, ul. Ks. Popieluszki 2, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 24.03.2011r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2004r

1. ~~„BDG” Sp. z o.o., ul. Krakowska 105, 33-100 TARNÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~J.C.AUTO NAPRAWA, Janusz Chołody, ul. Lipowa 4, 62-130 GOŁAŃCZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2004r

1. ~~DAEWOO FSO MOTOR S.A. Zakład Żerań w Warszawie, ul.Jagiellońska 69, 03-303 WARSZAWA~~ na podst.info.– TDT z dnia 08–02.2019r. dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.03.2004r

1. ~~AUTOPARTS Sp. z o.o., ul. Kotsisa 2/4, 03-307 WARSZAWA~~
2. ~~Stacja Kontroli Pojazdów P.P.POLMOZBYT, ul. Wojska Polskiego 63, 65-077 ZIELONA GÓRA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. ~~„ADD Motor” Sp. z o.o. ul. Karkonoska 45, 53-015 WROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 22.09.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „BIALIK” ul. Dębina 23 A/7, 61-450 POZNAŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.04.2004r

1. ~~„TOWAROWA 33 CORPORATION” Sp. z o.o. ul. Towarowa 33, 00-869 WARSZAWA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „GAMA” Sp.J..Marta i Antoni Grabalsey, Śliwin, ul. Słoneczna 1, 72-344 REWAŁ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.08.2005r

1. ~~AUTO TECH, mgr Janusz Szyfter, ul. Fabianowska 8/10, 62-064 PLEWISKA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Stacja Obsługi LERMAX ul. K. Wielkiego 87/8, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~AUTO CENTRUM, ul. Pszczelińska 111, 05-805 OTRĘBUSY~~ - na wniosek w/w z dnia 19.06.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. „ARTGAZ” S.C. A.J. Płotkowiak ul. Suszki 9, 60-681 POZNAŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 7266

PL*0010*00/G

~~„AUTOGAZ” DOMAŃSKI – 61-625 Poznań, ul. Kłosewa 1~~
- na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r.dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 7266

PL*0019*00/G

~~„AUTOGAZ” WIELKOPOLSKI – 61-625 Poznań, ul. Kłosewa 1~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 21.07.2020r.cofnięto homologację

Praea ITS
nr 7273

PL*0013*00/G

„GAŁKA” SPÓŁKA PRAWA CYWILNEGO EMAJ G ŁKA

—99 4 4 Domaniewice, ul. Kolejowa 1— na podstawie decyzji z TDT z dnia
08.02.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.04.2001r

1. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul. Mireckiego 58, 41-340 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 22.03.2010 dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.FAX H i A Stojczew, A. Kośmider, ul. Pszczyńska 12, 44-100 GLIWICE~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Naprawa Bożykowski Jerzy, ul. Płocka 6, 09-431 GÓRA~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~A.E.D. Adam Komenda, ul. Korezaka 19, 40-340 KATOWICE~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Firma H.U. Lambda s.c. J.Tkocz, I.Tkocz Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Rożdzińskiego 210, 40-202 KATOWICE~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Broker Serwis Mariusz Karczmarek, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~POLMOZBYT w Łodzi S.A. ul. Przybyszewskie o 199/205, 93-120 ŁÓDŹ~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Gaz Piotr Gajer, ul. Pareze 5, 32-300 OLKUSZ~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~Firma KAM GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.P.H.U. Marek Kabziński, ul. Wojska Polskiego 108/112, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe UNICAR s.c. Włodzimierz i Dorota Jaguścik Zakład Pracy Chronionej, ul. Narutowicza 59, 97-300 RADOMSKO~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~Auto Serwice, Firma Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul. Za Torem 25, 44-203 RYBNIK~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~F. H. U. AUTO USŁUGI Adam Króliczek, ul. Chrobrego 15A, 44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~Elektromechanika Samochodowa Krzysztof Psuj, ul. J. Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ - na podstawie infoal TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~Auto Eko Gaz Andrzej Baron, ul. Śmieszek 25, 44-240 ŻORY~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
16. ~~IWEX s.c. ul. Batorego 53, 96-100 SKIERNIEWICE~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.08.2001r

1. ~~F.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, 42-298 ŻARKI LETNISKO, Warsztat, Al. Wojska Polskiego 68/76, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~EKOTERM — BIS Wojciech Głowacki, ul. Liliatowska 77, 75-668 KOSZALIN~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~GAZMOBIL Jacek Poterałowicz, Al. Piłsudskiego 41/87, 43-100 TYCHY, Warsztat 43-100 Tychy ul. Zwierzyniecka 6~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych H.Tkaczyk 75-257 KOSZALIN, ul. Bosmańska 21/18. Warsztat Stare Bielice 102 Biesiekierz~~ - na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/w wykreślono
5. ~~Stacja AUTO GAZ „MARS” M.Loranty, E.Woźniak, ul. Grota Roweckiego 21, 42-100 TYCHY~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P.H.U. RUDPOL-OPA sp. z o.o. ul. Szyb Walenty 50, 41-901 RUDA ŚLĄSKA~~ - na wniosek w/w z dnia 27.07.2006 dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2001r

1. ~~J. W. „Futura as” s.c. W.Windak K. Windak, ul. Malborska 82, 30-646 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 2.10.2003 dokonano wykreślenia
2. ~~Mechanika Pojazdowa, Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, 92-703 ŁÓDŹ~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

3. ~~F.H.U. CAR GAZ s.c. ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Milek Mariusz, ul. Kawalca 75, 43-197 MIKOŁÓW~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2002r

1. ~~ARt.LAXY MOTORS P.P.U.H. Marek Wojciechowski, ul. Łódzka 162, 95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.01.2003r

1. ~~RAD CAR Radosław Gołębiowski, Kozłów Biskupi, ul. Północna 8, 96-501 SOCHACZEW~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2003r

1. ~~Mechanika i Eall.romechaartat. Pojazdowa, mgr Stefan Wierciecki, ul. Poznańska 120, 99-400 ŁOWICZ~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Usługowo Handlowy, Katarzyna Cybulska, ul. Konstytucji 3 Maja 7a/5, Warsztat: Kozuszki Parcele 59, 96-500 SOCHACZEW~~ - na wniosek w/w z dnia 27.11.2004r dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2003r

1. ~~Elektromechanika i Diagnostyka Pojazdowa, al inż. Mirosław Eisler, ul.Świdnicka 116A, 57-401 NOWA RUDA~~ - na podstawie info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.03.2004r

Praca ITS
nr 7286

PL*0008*00/G

NGV „AUTOGAS” Sp. z o.o. – 31-127 Kraków, ul. Kochanowskiego 3/1a

Nie posiada sieci dealerskiej

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.04.2007r

1. P.P.U.H. „AGROTRAK” Sp. z o.o. ul. –abiniec 20– 31-215 KRAKÓW, miejsce montażu: ul. Bagrowa 1, 30-733 KRAKÓW

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2007r

1. ~~„MIELEC DIESEL GAZ” Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 3, 39-300 MIELEC~~ - na wniosek NGV AUTOGAS z dnia 14.11.2012r dokonano wykreślenia

III zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2023r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, 80-297 MISZEWO
2. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, 91-222 ŁÓDŹ

Praca ITS
nr 7287

PL*0015*00/G

EKO ALMA J.Leszczyński Sp.J. 53-633 Wrocław, ul. Długa 49 55-010
RADWANICE ul. Grafitowa 2 ^{2/} ~~oraz P.P.H.U. „ALMA” – Wrocław~~ - na wniosek firmy z dnia 5.11.03 dokonano zmiany adresu

~~PPHU ALMA J.Leszczyński, ul. Ro-otnicza 8, 3-608 WROCŁAW~~
~~zmiana M.I. nr 33 z dnia 18.01.2010 r.~~ - na wniosek TDT nr 42 z dnia 06.04.2016r. dokonano wykreślenia

1. POGOT.RATUNKOWE, ul. Cieplicka 126a, 58-500 JELENIA GÓRA

2. TRANS-WAG Sp. z o.o., ul. Łęczycka 58, **20-309 LUBLIN**
 3. PZMOT (Zakład nr 6), ul. Gni-źnieńska 8– **88-400 ŻNIN**
 4. ~~W.K.T.S.~~, Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego Medycznego w Łodzi, Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Rakowska 15, **97-300 PIOTRKÓW** - na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy
 5. ZU-H SKAWOJ S.C., ul.Sienkiewicza 80, **95-600 BRZEZINY**
 6. ZUH AUTO-SERVICE, ul.Armi Krajowej 22, **26-700 ZWOLEŃ**
 7. ~~PM AUTOHANDEL USŁUGI, ul.Kolejowa 23, 22-500 HRUBIESZÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 05.08.2009r dokonano wykreślenia
 8. JAKART, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, **50-334 WROCŁAW**
 9. PH MOTO-GAZ, ul.Odrzańska 85, **66-100 SULECHÓW**
 10. AUTOWIS, ul.Karczewska 18 a, **04-112 WARSZAWA**
 11. TRANSPORT S.C., ul.Podmiejska 15 a, **66-400 GORZÓW WLKP.**
 12. FHU AGA, ul. Kochanowskiego 37 a i b, **43-525 ZEBRZYDOWICE**
 13. PPHU LUNA, ul. Leśna 8, **63-300 PLESZEW**
 14. FHUP NIKO, ul. Matejki 14/3, **39-400 TARNOBRZEG**
 15. PPUH S.C. KORGASZ, ul. Gryczana 25, **26-600 RADOM**
 16. SPARKO Grzegorz Przekwas, ~~ul.Horbaczewskiego 43/2~~, ul. Braniborska 70/80, **53-680 WROCŁAW** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
 17. P.H.U. „PERFECT-AUTO”, ~~ul. 23 Marea 7, 81-808 Sopot~~ ul.Jesionowa 15B, **81-257 GDYNIA** na wniosek firmy j.w. z dnia 26.11.2003 dokonano zmiany
 18. SPARKO AUTO-GAZ, ul. Bogusławskiego 27, **50-023 WROCŁAW**
 19. INPOL PHU Sp. z o.o., ul. Wybickiego 2, **15-113 BIAŁYSTOK**
- 2/ „EKO-ALMA” s.c. J.Leszczyński, Z.Zieleniewski, 52-207 Wrocław, –ul. Zwiado-ców 15 została przekształcona na „EKO ALMA” spółka jawna

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.03.2001r

1. Zakład Energetyczny Płock, Centrum Motoryzacji i Transportu ZEP-MOT, Spółka z o.o. ul Graniczna 57, **09-402 PŁOCK**
2. Argaz F.H.U. ul. Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK**
3. ~~ELEKTRO AUTO GUM s.c. ul. Wrocławska 33 A, 58-309 WALBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 04.06.2014r dokonano wykreślenia
4. AUTOSALON EUCAR Sp. z o.o, ul. Kilińskiego 5, **19-300 ELK**
5. ~~Pracownicy Ośrodka Maszynowy Techniczna Obsługa Rolnictwa, POMTOR, Laura Barbara Szopska, ul. Przemysłowa 4, 64-000 KOŚCIAN~~ – na wniosek firmy EK ALMA z dnia 20.02.2004 dokonano zmiany nazwy - na Wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia
6. ~~Montaż Urządzeń Gazowych, Andrzej Adamezyk, ul. Narutowicza 6, 98-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
7. ABART s.c. Sp. z o.o. ~~Na Niskich Łąkach 6~~ ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCŁAW** - zmiana M.I. nr 14 z dnia 12.09.2005r - zmiana MT. nr 27 z dnia 03.07.2007r
8. Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej ul. Grochowa 2, **15-423 BIAŁYSTOK**
9. LORD GAS ul.Zbąszyńska 6, **91-342 ŁÓDŹ**
10. ~~MOTOGAZ Sp.J. Z. Meczynski, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpaeza 2, 04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
11. P.U. „Mech-Ga” R.Mroczkowski ul. Obrońców Stalingradu 54, **45-511 OPOLE**
12. SPOLMOT-ASO-3 ul. Kochanowskiego 8A, **51-601 WROCŁAW**
13. W&M s.c. ul. Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW**
14. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AUTO MOTO KUTNO” ul. Sienkiewicza 28, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia

15. ~~ADD MOTOR Sp. z o.o. ul. Karkonowska 45, 53-015 WROCLAW~~ -- na wniosek w/w z dnia 22.09.2009r dokonano wykreślenia
16. Mechanika I Diagnostyka Samochodowa , Paweł Talarek, Sulbiny 75 k/Gawrolina, **08-442 RUDA TALUBSKA**
17. ~~DAEWOO A.S.O. Auto Naprawa Andrzej Modzelewski, ul. B.Prusa 82, 07-300 OSTRÓW MAZ.~~ -- na wniosek w/w z dnia 22.08.2006r dokonano wykreślenia
18. POLMOZBYT KRAKÓW S.A. .AL.Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**
19. ~~Warsztaty Szkolne Zespołu Szkół Samochodowych ul. 25-ego Czerwca 66, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2008r dokonano wykreślenia
20. STACJA –GAZ ul. Wybickiego 2, **15-177 BIAŁYSTOK**
21. P.P.”POLMOZBYT, Zakład Usługowo-Handlowy ul.Wrocławska 140 a, **63-800 GOSTYŃ**
22. Przedsiębiorstwo Obrotu Samochodami i Częściami Zamiennymi, ul.Wrocławska 10, **55-220 JELCZ-LASKOWICE**
23. Zakład Usługowo Handlowy, Adam Baran ul. Galileusza 6/3, **59-220 LEGNICA**
24. „SOGAZ III”, Mirosław Soja ul. Kozienicka 31, **26-600 RADOM**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.10.2001r

1. AUTO-EURO-SERWIS, ul.Spółdzielcza 17, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
2. Mechanika Pojazdowa,Handel,Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice 37 a, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**
3. F.U.H. „POLMEL” ul.Św.Stanisława 11, **62-800 KALISZ**
4. ~~ZBM „ARKADA” s.c. „ARKADA” Kwidzińscy i Sawiecy , S.J. ul. Krzywoustego 16A, 84-300 ŁĘBORK~~ -- at. wniosek w/w z dnia 29.07.2004r dokonano zmiany -- na wniosek w/w firmy z dnia 02.10.2009 dokonano wykreślenia
5. AUTO BRC SYSTEM s.c., ul.Składowa 3, **58-100 ŚWIDNICA**
6. POLMOZBYT AUTO Sp. z o.o ul.Toruńska 121, **87-800 WŁOCŁAWEK**
7. P.P.U.H. EXBUT-BETA Sp.z o.o, ul.A.Struga 7, **15-198 BIAŁYSTOK**
8. AUTO-GAZ-SERWIS, EXPORT-IMPORT, Grzegorz Wałęcki, **98-310 CZARNOŻYŁY 204**
9. AUTO-GAZ-SERWICE- „CYPIS”, WITOLD KONDEJ, AL.Żwirki i Wigury 4/7, **08-400 GARWOLIN**
10. AUTO-GAZ-INSTALACJE, Adam Madej, ~~ul.Dambonia 19~~, ul. 3-go Maja 39a, **47-303 KRAPKOWICE** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
11. AUTO-EKO, ul.Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
12. P.H.S.R „AGROMA” Sp. z o.o., ul.Wrocławska 152-190, **62-800 KALISZ**
13. Elektromechanika Pojazdowa Jacenty Iwański, ~~ul.Sikorskiego 41 D~~, ul. Grabskiego 2, **63-500 OSTRZESZÓW**
14. „SIMP-ZORPOT”, ul.Rampa Brzeska 5, **22-100 CHEŁM**
15. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, A.Paciewicz, ul.Lanowa 3, 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 02.03.2006r dokonano wykreślenia
16. ~~Stacja Gazu Płynnego, F.P.H.U. „EKO-GAZ”, Grażyna Wędzińska, ul. Parkowa 31, 88-230 PIOTRKÓW KUJAWSKI~~ -- na wniosek EKO ALMA z dnia 9.12.2004r dokonano zmiany -- na wniosek w/w z dnia 26.10.2009rdokonano wykreślenie--
17. PH „M-H–, Hieronim Mazurkiewicz, ul.Polna 30, **63-700 KROTOSZYN**
18. Zakład Usługowo-Handlowy „AUTO-GAZ”, Czesław Kwiatkowski, ul.3-ego Maja 129, **37-700 PRZEMYŚL**
19. P.H.U.P.”KARO” Sylwester Idzikowski, ul.Równoległa 59 **42-200 CZĘSTOCHOWA**
20. Pośrednictwo Handlowo-Marketingowe-Usługi , Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW**
21. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe Polmozbyt Sp. z o.o.; ul. Bohaterów II Armii W.P. 2A, 59-900 ZGORZELEC~~ - wypis aktu notarialnego z dnia 04.11.2009r.
22. Stacja Obsługi Pojazdów Samoch. Marek Wesołowski, ul. Czachowskiego 29, **27-310 CIEPIELÓW**
23. El Gaz , Marek Owczarek, ul. Biezuńska 2a, **03-578 WARSZAWA**

24. ~~S.C. Instal-Gaz, ul. Toruńska 300, 85-880 BYDGOSZCZ~~ INSTAL-GAZ, Zbigniew Wiatrowski, Tomasz Jakubczyk, Glinki 149a, **85-861 BYDGOSZCZ** – zmiana M.I. nr 37 z dnia 19.10.2011r
25. Mechanika Samochodowa, Rafał Jaśkiewicz, ul. Wieniawskiego 40B, **62-800 KALISZ**
26. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „Pom” Sp. z o.o., ul. 3-Go Maja 3, **56-300 MILICZ**
27. PHU Polmozbyt Toruń Holding S.A., ul. Poznańska 152, **87-100 TORUŃ**
28. Centrum Zabezpieczeń, Fronczak Bogdan, ul. Poranna 21, **11-044 OLSZTYN**
29. Dom Gaz Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA** filia: ul. Kurlandzka 10, **61-285 POZNAŃ** – na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 22.01.2004r dokonano wpisu filii
30. Auto-Gaz Serwis, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
31. EURO AUTO OPEL Sp. z o.o. ul. Wrocławska 105, **58-100 ŚWIDNICA**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. BOSTON, Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
2. AUTO-MOTO-SPORT, Maria Duda, ul. Koszalińska 60, **75-016 KRETOMINO**
3. Dunka, ul. Kielecka 90, **26-600 RADOM**
4. GAZ-TOP, ~~Sławomir Loose Tomasz Loose~~, Sławomir Loose & Joanna Leśniewska ~~ul. Fordońska 135~~, ul. Moniuszki 12, **85-092 BYDGOSZCZ** – na wniosek właściciela z dnia 7.11.2003r dokonano zmiany adresu
5. AUTO GAZ SERNICE, Zbigniew Wojak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
6. SZYJKOWSKI – AUTO, ul. Bierzanina 3, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
7. Centrum Zabezpieczeń Samochodowych Mariusz Wróbel, ~~ul. Dmowskiego 15~~, ul. Krucza 41/42, **53-410 WROCŁAW** - na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany adresu
8. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe, Janusz Różański, ul. Ozimska 8, **45-057 OPOLE**
9. GAZBUT, ul. Szymanowskiego 13, **59-400 JAWOR**
10. BYLINKI, Sławomir Bylinki, ul. Kamienna 49, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
11. ~~REM AUTO GAZ, Adam Gołębiowski, ul. Opolska 23, 52-010 WROCŁAW~~ – na wniosek w/w z dniem 31.12.2004r firma została zlikwidowana
12. ~~Venus, Robert Raczkowski, ul. Dobra 10//8, 15-035 BIAŁYSTOK~~ – w/w monter został wycofany ze względu na sprzedaż zakładu
13. „MAX-AUTO-GAS” S.C. Monika & Waldemar Kochmańscy, ~~ul. Rynek 8a/1, 56-100 WOŁÓW~~ ul. Małomicka 43, **59-300 LUBIN** – na wniosek firmy z dnia 4.02.2004r dokonano zmiany adresu
14. BLOKMAN, Piotr Wasik, ul. Złotno 3, **94-221 ŁÓDŹ**
15. Przedsiębiorstwo Handlowo Produkcyjno Usługowe, Julian Wrzeski, ul. Błotna 1, **57-400 NOWA RUDA**
16. Stacja Obsługi Samochodów, Marcin Wróbel, ul. Kościuszki 50, **41-503 CHORZÓW**
17. PPHU PIOBOCAR S.C. ul. Sikorskiego 30, **95-200 PABIANICE**
18. MIODUSZEWSKI, ul. Orła 4a, **75-727 KOSZALIN**
19. Mechanika Pojazdowa, Marek i Wiesława Turała, Glinno 19, **98-290 WARTA**
20. 10 rejonowe warsztaty techniczne, ul. Mieszczkańska 11, **53-498 WROCŁAW**
21. ~~A.R. Z. GAZ, Reata Szumiła, ul. Piłsudzkiego 60a, 05-091 ZĄBKI~~ – na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia
22. auto-Welt Sp. z o.o. ul. Bruknera 24-26 **51-411 WROCŁAW**
23. GAZ-SYSTEM S.C. ul. Kamiennogórska 54, **54-033 WROCŁAW**
24. ~~DELTA, Hynek Paweł, ul. Haładeja 8, 39-300 MIELEC~~ – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
25. ~~AUTO CAR 110, ul. Przemysłowa 110, 62-510 KONIN~~ - na wniosek w/w z dnia 03.06.2009r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.12.2002r

1. BIEL-CAR Sp. z o.o. ul. Spiechowicza 2, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**

2. AUTO NAPRAWA ul.Władysława Jagieły 14, **63-200 JAROCIN**
3. e-GAZ, J. Pochwat, M. Zachara, ul. Lwowska 124, **35-301 RZESZÓW**
4. ELEKTRONIKA POJAZDOWA DIS, Henryk Srebrowski, ul.Hubska 52-54, **50-502 WROCŁAW**
5. LERO ROBERT LEBIODA, ul.Bolimowska 14/18A/53, **99-400 ŁOWICZ**
6. Zakład Usługowy Montażu Instalacji Gazowych „WALGAZ” Waldemar Leszczyk, ul. Małopolska 56, **84-300 LĘBORK** ~~Oś na Skarpie 7/4, 84-313 SIEMIROWICE~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 41 z dnia 23.04.2013r
7. MARCO Marek Przybyła, ul. Winiarska 23, **62-800 KALISZ**
8. ~~MARIUSZ DONAJKO, ul. Wileza 11, 90-339 ŁÓDŹ~~ „GAZ-MARKO” Mariusz Donajko, ul. Żelazna 11, **90-332 ŁÓDŹ** - dokonano zmiany nazwy firmy i adresu (pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 9.07.2003r)
9. ~~JAR POL, Muś Jarosław, ul. Kamienica 158, 48-370 PACZKÓW~~ - na podstawie decyzji nr 48 Burmistrza w Opolu z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
10. VIP-AUTO GAZ, Krzysztof Lichtarski, ul. Piłsudskiego 17, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**
11. POLMOZBYT BYTOM, ul. Adolfa Piątka 9a, **41-907 BYTOM**
12. ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, ul. Jarnuty 11, **18-40- ŁOMŻA**
13. –Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Czuliński, ul. Wielkopolska 4, Dobrzec, **63-435 SOŚNIE**
14. SUPRAL, ul. Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**
15. AUTO NAPRAWA, JAROSŁAW GIZIŃSKI, ul. Połczyńska –3, **75-811 –OSZALIN**
16. MOTRONIC S.C. Leszek Krzyżanowski, Grzegorz Majewski, Marcin Makara, ul. ~~Legnicka 55,~~ Przedmiejska 1, **54-201- WROCŁAW** – na wniosek firmy j.w. z dnia 27.11.02 dokonano zmiany
17. ~~MAL GAZ, ul. Sikorskiego 22, 62-420 STRZAŁKOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 18.07.2008r dokonano wykreślenia
18. ~~EKO GAMA, ul. Kilińskiego 35/38, ul. Zduńska 55a, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 6.01.2004 dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 18.11.2008r dokonano wykreślenia
19. AUTO MATUNIN, ul. Wrocławska 23, **55-220 JELCZ LASKOWICE**
20. ZIMNY S.C. ul Wójtowska 7/9, **93-020 ŁÓDŹ**
21. AMICAR, ul. Robotnicza 94, **53-608 WROCŁAW**
22. KONSORCJUM GOSPODARCZE KATOWICE, ul. Rolna 43, **40-555 KATOWICE**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2003r

1. F.H.U.”RAFTEL” Rafał Geleciński, ~~ul. Rybacka 16/7, 76-200 SŁUPSK~~ ul. Widzińska 23, **76-251 KOBYLNICA**– zmiana M.T. nr 22 z dnia 16.08.2006r
2. ~~Auto Naprawa Kreczmer, ul.Grota Roweckiego 91, 52-232 WROCŁAW~~ – na wniosek w/w z dnia 23.02.2006r dokonano wykreślenia
3. Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, Zygfryd Gaida, ul.Krapkowicka 22, **45-741 OPOLE**
4. AUTOTECHNIK, Andrzej Domino, ~~ul. Kościuszki 25,~~ ul. Zgorzelecka 18, **59-800 LUBAŃ** – na wniosek firmy z dnia 5.02.2004r dokonano zmiany adresu
5. AUTO SERWIS STATKIEWICZ, Statkiewicz Bogusław, ul. Pułaskiego 2A, **57-100 STRZELIN**
6. „AUTO NA GAZ”, ~~Urszula Durdyn, I. Gorkiego 17/83~~ ul.Augustów 4, **92-525 ŁÓDŹ** - na wniosek w/w firmy z dnia 9.12.2003r dokonano zmiany adresu
7. CONFEXPOL, Krystyna Falkowicz, ul. Henryka Brodatego 2, **59-600 LWÓWEK ŚLĄSKI**
8. ~~„HUNCIA”~~ „CAR-TECH” Warsztat Samochodowy Damian Huncia, Żlnice ul. Prószkowska 10, **46-061 PRÓSZKÓW** – zmiana M.I. nr 34 z dnia 27.05.2010r
9. Mechanika Pojazdowa, Andrzej Zagórski, Al. Marszałka Piłsudskiego ~~ul. Jaworzyńska 163 A,~~ **59-220 LEGNICA** – zmiana M.I. nr 35 z dnia 05.10.2010r
10. BASPOL B.M., ul. Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**
11. PHU IMPORT-EXPORT, Elżbieta Owad, Dariusz Owad, ul.Przylasek 4a, **59-820 LEŚNA**
12. MOTO-CHEM, Zbigniew Banasik, ul. –rasickiego 1–, **76-270 USTKA**
13. PPUH ELFA, Jolanta Baczewska, ul. Sowińskiego 16, **ZIELONA GÓRA**

14. ~~F.H.U. POMYKAŁA, Dezyderiusz Pomykała, ul. Ścinawska 10, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek w/w z dnia 01.12.2006 dokonano skreślenia
15. ~~F.H.U. EXPERT ROCZNIK, Rocznik Paweł, ul. 16 Pułku Piechoty 1, ul. Goldhammera 15, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 20.02.2004 dokonano zmiany nazwy i adresu – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 8.04.2004 dokonano wykreślenia montażysty

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2003r

1. Przesiębiorstwo Produkcyjno –Handlowe, „GRASZPOL”, ul. Kolejowa 9, **59-300 LUBIN**
2. P.H.U. EURO-GAZ S.C, ul.Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**
3. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ”EXPRES-SERVICE” Dominik Kaczkowski, ~~ul.Św.Józefa 7~~, ul. Polna 4, **58-301 WAŁBRZYCH** – zmiana M.T. nr 21 z dnia 31.05.2006r
4. Centrum Motoryzacji” ADIS”, Dariusz Pawlak, Tomasz Urwan, ul.Choroszczańska 24 **15-732 BIAŁYSTOK**
5. Firma Handlowo-Uslugowa, MARIOX, Mariusz Łankowski, Aleja Śląska 18/1, **48-100 GŁUBCZYCE**
6. Firma” Rapacz” Teresa Rapacz, ul.Gajowa 14, **63-4500 OSTRÓW WLKP.**
7. PHU”COPI-FLEX”, Szczygliński Janusz, ul.Padlewskiego 5, **09-402 PŁOCK**
8. P.H.U.„LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, Skrzyszów 44, **33-156 SKRZYSZÓW**
9. ~~AU-O MIRMAR S.C. M.Szczepankiewicz, M.Lis, ul. Ślesieńska 23 C, 62-506 KONIN~~ na wniosek w/w z dnia 18.09.2013 dokonano wykreślenia
10. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Uslugowe „EM-GAL” Marian Galewski, ul.Zręby 1, **03-104 WARSZAWA**
11. PHU MIŚ, Mejer, Śliwka. Motycz 141, **21-030 MOTYCZ**
12. Auto Naprawa, Marek Strębski, ul. Browarna 12, **99-400 ŁO-ICZ**
13. „NO-MAL”-~~AUTO GAZ” Krystyna Krzyżewska~~, Beata Bodek, ul. Bielska 71, **43-384 JAWORZE** - na wniosek AUTO GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany
14. MAX , Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUB.**
15. PPHU BAKAR, Bakar Artur, ul.Zbaraska 10, **43-300 NYSA**
16. PW AUTO MAX, ul. Pstrowskiego 16 A, **10-602 OLSZTYN**
17. ~~TOP GAZ, Jarosław Jaworek, 99-100 TOPOLA KRÓLEWSKA 46 B~~ - na wniosek w/w z dnia 06.06.2009r dokonano wykreślenia
18. ZUP AUTO GAZ, ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**
19. Stacja Benzynowa S.C. B&W Zaborowski, ul. Pasymska 29A, **12-100 SZCZYTNO**
20. Auto Alarm Radio System, Skalik, ul. Ziołowa 2, **43-197 MIKOŁÓW**
21. AUTO MIX, Krystian Klapach, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
22. „RENOMA”S.C. ul. Legnicka 31, **59-500 ZŁOTORYJA**
23. FRANCE AUTO CENTER ~~AUTOMOBILES IV SP.J~~ , ul. Wrocławska 72, **62-800 KALISZ** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 27.04.2012r

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.11.2003r

1. HUBCAR, Marek Lota, ul.Perkuna 54/31, **04-180 WARSZAWA**
2. RAMAREX-I, Zbigniew Brzoza, ul.Hutnicza 1/3, **44-100 GLIWICE**, punkt usługowy: Rudzka 102, **RYBNIK**
3. „POLMOZBYT PLUS” Sp.zo.o. ul.Zwycięska 10 A, **15- 703 BIAŁYSTOK**
4. PPHU Usługi Motoryzacyjne, Ireneusz Sierpowski, ul.Wiśniowa 4/2, **55-220 MIŁOCII.**
5. UNIMOT At.~~S.C.~~ Sp. J.–Twarowski i –spólnicy, ul.Handlowa 7, **15-399 BIAŁYSTOK**– na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 21.10.2004 dokonano zmiany
6. PIH IKA Izabela Kudarewko, ul.Dąbrowskiego 26, **14-300 MORĄG**
7. „AUTO KSIEŻYNO” Zbigniew Gołembiewski, ul. Bracka 9, **15-239 BIAŁYSTOK**

- punkt obsługi: ul.Przemysłowa 5, **16-005 KSIĘŻYNO**
8. Usługi-Mechanika Samochodowa, Szczerbiński Maciej, ul.Reymonta 2/4, **97-500 RADOMSKO**
 9. ~~AUTOEKONOMIKA, Wiesław Groch, Al. Legionów 2, 41-902 BYTOM~~ - na wniosek w/w z dnia 21.05.2007r dokonano wykreślenia
 10. ~~Górnośląskie Centrum Kapitałowe II, Tkacz S., Tkacz K., ul.Wrocławska 78, 41-902 BYTOM~~ MAX SERWIS K.Tkacz, S.Tkacz, ul. Wo-ności 1, **41--00 ZABRZE**, oddział ul. Karola 14a, **42-605 TARNOWSKIE GÓRY** – zmiana M.T. nr 21 z dnia 31.05.2006r
 11. ROL-CAR S.J. ul.Warszawska 87, **83-300 ELBLĄG**
 12. F.U.H. MECHANIK, Robert Zagwojski, ul.Rakowa 6 A, **51-421 WROCLAW**
 13. AUTO COMPLEX, Rafał Raczko, ul.Szarych Szeregów 5, **10-072 OLSZTYN**
 14. F.P.H.U. AUTO FAN, Jacek Słomiński, ul. Końcowa 30, **15-697 BIAŁYSTOK**
 15. ~~Przedsiębiorstwo PKS Starachowice S.A., ul.Wiosenna 5, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 15.03.2007r dokonano wykreślenia
 16. „MARZENIE”–S.C. Grzegorz Kaliszczak, Jerzy Wołkowicz, ul. Krakowska 152, **50-429 WROCLAW** ~~Marzena Wołkowicz, ul. Łódzka 29/4, 50-521 WROCLAW~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 41 z dnia 23.04.2013r
 17. ~~KAZ PH UP, Kazimierz Przeździecki, ul. Baranowicka 109, 15-544 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek w/w z dnia 02.02.2012 dokonano wykreślenia
 18. PH „ANCAR” Monika Niewiadomska, ul. Wrocławska 40, **63-200 JAROCIN**
 19. ADF AUTO Sp. z o.o. ul. ~~Opolska 1~~, Godzikowice 132, **55-200 OŁAWA** - na wniosek w/w firmy dokonano poprawki
 20. ~~Zakład Handlowo Usługowy Mariusz Filutowski, Ul. Jana Pawła II 18/11~~, RAD-MAR Autogaz-Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, **19-300 ELK** – na wniosek firmy OMEGA Auto Gaz z dnia 15.10.2003r dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 22.09.2004 dokonano zmiany nazwy
 21. KOPI–Auto Gaz, Se–wis s.c. ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE**
 22. P.H.U. ATLAS s.c. Punkt nr 2, ul. Szczebrzeska 47B, **22-400 ZAMOŚĆ**
 23. JAKART, Janusz Klecha, ul. Rogowska 44/38, **54-440 WROCLAW**
 24. EKOL-INSTAL GAZ, Mirosław Prus, Kwielice 57, **59-150 GRĘBOCICE**
 25. P.P.H. CARO, ~~Irena, Jerzy Wileżyńscy~~, ul. Szkolna 5, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** – zmiana M.I. nr 14 z dnia 12.09.2005r
 26. ~~F.H.U. Export Import, Anna Nowak, ul. Sienkiewicza 24 m.16, 26-700 ZWOLEŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2008r dokonano wykreślenia (wykreślenie z ewidencji gospodarczej 28.05.2005)

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.01.2004r

1. EKO ALMA SERWIS Sp.J. J.Leszczyński, Z.Zieleniewski, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**
2. PPHU ALMA J.Leszczyński, ul. ~~Długa 49~~, Robotnicza 8, **53-633 WROCLAW** – na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 9.04.2004r dokonano zmiany adresu
3. Obsługa i Naprawa Pojazdów, Grzegorz Jurczyk, ul. Źródłana 61, **32-310 KLUCZE, KOLBARK**
4. ~~ENTECH SP. Z O.O. ul. Szczecińska 48/58, 91-222 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w z dnia 19.01.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. „KONRYS” Sp. J. Konstanty Świerziński i Ryszard Stanisław Kukielka, ul. Zwycięstwa 8F, 15-703 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 8.03 2004r dokonano zmiany
6. ETOLL Sp.J. J.Tatarski, Z.Tatarski, A.Jaworski, ul. Ząbkowicka 32, **57-100 STRZELIN**
7. KANCLERZ Sp. z o.o. ul. Obrońców Westerplatte 26, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
8. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe, Wojciech Karwat, ul. Michalskiego 54A, 44-195AŁ. NURÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 21.02.2011 dokonano wykreślenia
9. AUTO-GAZ I Mechanika, Grzegorz Ludwisiak, ul. Widawska 13, **98-100 ŁASK**
10. PHUP MOTOZBYT, Sławomir Jurski, ul. Polowa 23, **18-300 ZAMBRÓW**
11. PHU DALGAZ, Górniak Ryszard, ul. Brzegowa 5A, **57-100 STRZELIN**
12. SZREDER, AUTO-CENTRUM, ul. Kościuszki 35, **96-316 MIĘDZYBORÓW**

13. PHU POLMOZBYT Sp. z o.o., ul.M.J.Piłsudskiego 76, **10-450 OLSZTYN**
14. AUTO-SYSTEM, Andrzej Chalko, Al.Niepodległości 705/707, **80-853 SOPOT**
15. MAR-GAZ, Henryk Kołodziejski, ul. Porzeczkowa 1, **14-200 IŁAWA**
16. ~~Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia
17. PRO-MONT S.C. ul. Katowicka 233, **43-450 USTRON**
18. Dystrybucja Gazu „PROPAN-BUTAN” ul. Wiórowa 18, **19-203 GRAJEWO**
19. AUTO-TECHNIKA, Halina Himmel, ul. Kościuszki 50– **41-503 CHOR-ÓW**
20. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, **43-190 MIKOŁÓW**
21. AUTO FART, Jarosław Witkowski, ul. Piotra Własta 2/4, **55-200 OŁAWA**
22. AUTO-USŁUGI, Dariusz Piaścik, ul. Szczecińska 44, **77-300 CZŁUCHÓW**
23. ~~Zakład Diagnostyki Samochodowej, Bogusław Wątrobski, ul. Lubuska 54A, 53-514 WROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 03.06.2009r dokonano wykreślenia
24. ~~Auto Na Gaz Marta Jurgielajtis, Gnatowo 1, 11-400 KĘTRZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 2.10.2006r. dokonano wykreślenia—
25. PHUP Sławomir Nalepa, **Janina Nalepa**, ul. Leśna 13A, **76-150 DARŁOWO**, Oddział: **76-009 BONIN 13G** – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 14.10.20044 dokonano –miany
26. F–U.H. „DAR OIL” S.C. Zbigniew Fischoeder, Robert Zyga, ul. Sienkiewicza, **14-200 IŁAWA**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.02.2004r

1. Urszula Słupik, ~~Blahearstwo Pojazdowe Lakierowanie Samochodów~~, BOSCH SERWIS-AUTO SOBANEK, ul.3 Maja 157, **41-500 CHORZÓW** - zmiana M.I. nr 14 z dnia 12.09.2005r
2. ~~GRA AUTO GAZ, Galert Grzegorz, ul.Woskowa 1, 52-121 WROCLAW~~ – pismo EKO ALMA z dnia 1.10.2005r firma zaprzestała działalności
3. ~~AUTO-GAZ BESKID Robert Leszczyński, S.C.ul.T.T.Jeża 11, 43-300 BIELSKO-BIALA~~ –zmiana M.I. nr 34 z dnia 27.05.2010r- na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia
4. EKO GAZ SYSTEM, ul.B.Chrobrego 54/1, **76-200 SŁUPSK**
5. AIT TERTEL S.C.Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, ul. Kolejowa 6, **16-420 RACZKI**
6. MOTO-GAZ, Paweł Komorowski, ul.Ujrzanów 287, **08-110 SIEDLCE**
7. AUTO- M–R Sp.zo.o ul.Obo–nicka 49, **55-100 TRZEBNICA**
8. ~~AUTO DAN, Daniela Zielińska, ul.Oleśnicka 7, 55-230 JELCZ-LASKOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 3.03.2005r dokonano wykreślenia
9. Mechanika Pojazdowa, Zenon Lampa, ul.Małgorzaty 1, **44-100 GLIW–CE**
10. PH-U-Wi–lobranżowe, Trawell, Piotr Krawczyk, ul.Grabowa 62, **42-609 TARNOWSKIE GÓRY**
11. FHU” MIX 1” Adam Pszenniak, ul.Turystyczna 37/31, **44-335 JASTRZĘBIE AI.RÓJ**
12. ~~PEGAart.S.C ul. Dauna 33, 30-829 KRAKÓW~~ - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.03.2004r

1. ~~AUTO COMPLEX, Wojciech Sidorowicz, ul.Białostocka 55, 16-100 SOKÓŁKA~~- na wniosek w/w z dnia 07.04.2011r dokonano wykreślenia
2. Mechanika Samochodowa, Montaż Instalacji Gazol.ch, Jerzy Herbat., Krzelków 48, **57-220 ZIĘBICE**
3. MARIO AL-GAZ S.C. Mariusz Piątek, Mariusz Burcon, Siedziba: ul. Niepodległości 13, **44-190 KNURÓW**, warszt–t usługowy: ul–Bardowskiego 2 A, **44-100 GLIWICE**
4. F.H.U. Piotr Żółty, ul.Mała 16, **39-300 MIELEC**
5. GAS-SYSTEM Handel-Usługi, Izabella Jadwiga Wojdacka, l.dmacharce 10, **16-326 PŁASKA**
6. FIRMA BIRAS s.c. ul. Parkowa 1, **63-520 GRABÓW NAD PROSNĄ**
7. C & M s.c. Serwis Samochodowy, A.Cios, G. Możdzeń, Al. Mireckiego 14, **41-200 SOSNOWIEC**

8. [Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ](#) - na wniosek w/w z dnia 02.10.2008 dokonano wykreślenia
9. FOX SERWIS, Jerzy Szczepański, A^o.29-tego Listopada^o3-, **31-425 KRAKÓW**
1-. Auto –Naprawa, Tadeusz Sydor, Niemodlińska 61, **49-120 DĄBROWA PRĄDY**
11. [CENTRO-CAR, EURO CARS, Wąsowski Witold, ul. Wodna 2, 58-160 Ś-IEBODZICE](#) – zmian– M.T. nr 21 z dnia 31.05.2006r

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2004r

1. PHUR ATEST s.c. Wojciech, Anna Karczmarz, ul. Nasienna 2, **44-120 PYSKOWICE**
2. [DOEBŁOK AUTO GAZ, Centrum Iwona Zientecka, MARKET-POL, Tadeusz Zientecki, ul. Zi.ii Nałkowskiej 5a, 41-922 R-DZIONKÓW](#) - zmian– M.T. nr 25 z dnia 13.04.2007r
3. Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory ~~59a~~61A, **08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY** - na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki
4. F.H.U. „M&M TEAM”s.c., ul. Równoległa 9, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. PH AGUS –2, Maria Więcek, ul. Zawilcowa 2/4, **35-605 RZESZÓW**
6. [„SERVIS GAZ” Auto Mechanika, Adam Brakowski, Punkt usl. nr 1: AL.Poznańska 58, 64-920 PILA](#) - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
7. Firma Handlowo-Usługowa „Auto-Lux” Adrian Gonera, ul. Fałata 22, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
8. FHU ABC, Adam Cielarczyk, ul. Lipowa 18-22/18, **62-800 KALISZ**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r

1. JB AUTO TRADE, Sp. z o.o, ul. Kniaziewiczza 9, **76-200 SŁUPSK**
2. P.H.U „RYBKA GAZ”, Andrzej Rybarczyk, ul. Wrocławska 42, **62-300 WRZEŚNIA**
3. AUTO-GAZ SERWIS, Paweł Łuszczynski, ul. Osińska Góra 20, **42-300 MYSZKÓW**
4. SEBA” EKSPORT-IMPORT, Sebastian Kubiak, ul. Artyleryjska 66, **10-290 OLSZTYN**
5. Miejski Zakład Komunikacji Sp. z o.o. ul. Czerwona 7, **96-100 SKIERNIEWICE**
6. [AUTO EXPERT, Samochodowy Zakład Usługowy, Krystian Kryger, ul. Gdańska 13, 04-200 WEJHEROWO](#) - na wniosek w/w z dnia 08.09.2006r dokonano wykreślenia
7. F.T.H.U. Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYŃ**
8. ELTRANS Sp. z o.o. 46-021 BRZEZIE k/OPOLA mieszcząca się: ul. Oleska 94, **45-222 OPOLE**
9. AS AUTOMOBILE Sp. z o.o. ul. Krotoszyńska 18, **63-400 OSTRÓW WLKP.**
10. F.U.H. GREDAR S.C. Głębiński&Suchodolski, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**
11. INSTALGAZ, ul. Wspólna 9, **62-400 SŁUPCA**
12. [Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ul. Sielska 5, 10-801 OLSZTYN](#) -- na wniosek w/w z dnia 06.06.2006r dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.05.2004r

1. TRIONIC, Maciej Cierniak, ul. Paderewskiego 50/9, **59-300 LUBIN**
2. MARGO Sp.z o.o. ul. Nad Jarem 28, **80-148 GDAŃSK**
3. F.H.U Danuta Kałużna, ul. Piłsudskiego 19, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
4. Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul.1 Maja 228, **44-325 MSZANA**
5. AUTO SALON “GKC” S.C Izabela Ramos, Janusz Wackerman, ul. Korola 14a, **42-605 TARNOWSKIE GÓRY**
6. [AUTO MAX S.C. Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ul. Braei Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC](#) ul Markiefki 94 B, **40-211 KATOWICE** – na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany —

7. Mechanika Pojazdowa, AUTO-GAZ TECHLAND, G.Garwoń, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
8. P.H.P. RADIOTECHNIKA, ul. Sienkiewicza 6A, **50-335 WROCŁAW**
9. AUTO IMPULS, Jan Woszczyński, ul. Kościelna 6, **05-135 WIELISZEW**
10. ~~„SERWIS GAZ” Auto – Mechanika, Adam Brakowski, ul. Lechicka 70, 75-845 KOSZALIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. NORMAL, Beata Bodek, ul. Bielska 71, **43-384 JAWORZE**
2. Z.U.H. NOWIX, ul. Nowa Wieś 58, **63-709 NOWA WIEŚ**
3. INTER-CAR SP. z o.o. ul. Bohaterów II Armii W.P 2a, **59-900 ZGORZELEC**
4. „SZYMAŃSCY”+PARTNER, ul. Mostowa 6, **62-310 PYZDRY**
5. ~~ABART S. ul. Borsucza 5, 59-220 LEGNICA~~ - na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.06.2004r

1. AUTO-KRAS Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, **15-822 BIAŁYSTOK**
2. ELSPA W, ul. Norwida 5, **63-300 PLESZEW**
3. AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, **83-115 SWAROŻYŃ**
4. F.H. Łobasz&Nowakowski, ul. Kościuszki 26, **57-100 STRZELIN**
5. BAS S.C, E.R. Kucharski, ul. Pawliczka 25, **41-800 ZABRZE**
6. ARMA, Janusz Rizger, ul. Popiełuszki 6, **45-315 OPOLE**
7. ADAR S.C ul. Celna 8, **41-914 BYTOM**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.07.2004r

1. DAMP-POL, Michał Korytek, ul. Malownicza 67/69, **92-761 ŁÓDŹ**
2. SILESIA S.C. W. Jaworski, E. Rurynkiewicz, ul. Ozimska 48, **45-368 OPOLE**
3. P.P.H.U. „EURO-ANTYK” Piotr Koszarek – ul. Nowoogrodowa –B/7, **62-31 PYZDRY**
4. AUTO PLUS, Ziembicki Blok Ataman Brzyski, ul. Klonowa 24, **35-205 RZESZÓW**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.07–2004r

1. Firma Wi-lobranżowa, Ren-Gaz, Krystian Łojewski, ul. Wrzesińska 29, **62-310 PYZDRY**
2. ALFA SERWIS, Zbigniew Strzymiński, ul. Zabrzeńska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**
3. ZU-H Labusek Jan, Labusek Urszul –, ul. Bytomska 12, **42-674 ZAWADA**
4. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Waleczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia
5. SPOLMOT -5 Sp. Z O.O, ul. Wojska Polskiego 34– **56-4000 OLEŚNICA**
6. ~~PEGAZ S.C ul. Dauna 33, 30-829 KRAKÓW~~ - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. ~~FHU ARKO, Arkadiusz Smoliński – ul. Lechoeń 47– 87-600 LIPNO~~ - na wniosek w/w z dnia 7.12.2009r dokonano wykreślenia
2. SAWEX, Sławomir Pietroń, ul. Górnośląska 8/15, **41-909 BYTOM**
3. ~~FH SIGMA S.C W. Stefaniec, M. Pośpiech, ul. Nad Potokiem 219, 43-391 MAZAŃCOWICE~~ -na wniosek w/w z dnia 26.02.2008r dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.08.2004r

1. MOTOZBYT Sp. z o.o. ul. Suwalska 77, **19-300 ELK**
2. ~~Ewa i Piotr Oreńczuk Sp. J. ul. Tarnogórska 12, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 04.06.2008r dokonano wykreślenia
3. F.H.U. EXPERT, ul. R-eszowska 108A, **3--200 DĘBICA**
4. ~~KAMRES Sp. z o.o. ul. Partyzantów 19A, 39-300 MIELEC~~ - na wniosek w/w z dnia 23.11.2004 dokonano skreślenia
5. ~~AUTO MIRAN, Andrzej Papamichalis, ul. B.Chrobrego 14, 58-300 WAŁBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 25.04.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO GAZ, Łukasz Wałęsa, ul. Częstochowska 23A, 62-800 KALISZ Ardace Group, Łukasz Wałęsa, Wieś Kościelna ul. Poznańska 12A, 63-322 PLESZEW~~ ~~zmiana M.T.B. i G.M. nr 39 z dnia 04.04.2012r~~ - na wniosek w/w z dnia -8.08.2012r dokonano wykreślenia
7. AUTO-TIM, ul. Oleska 152, **45-239 OPOLE**
8. ~~F.H.U. MOTRONIC, Elektronika i elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Baran, ul. Sa domierska 89, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 23.05.2012 dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2004r

1. ~~DALLAS, H.Lapa, ul. Dworcowa 50. 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 06.06.2008r dokonano wykreślenia
2. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ~~Chodów 8, Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu
3. AUTO ŁUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Żabia 8/26, **15-448 BIAŁYSTOK**
4. KKL Robert Onak, ul. Fałata 2A/1, **41-902 BYTOM**
5. DOM GAZ Sp. z o.o. ul. 22 Lipca 81, **62-200 GNIEZNO**
6. TRADEX, ul. Ks.Bończyka 24a/3, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**, siedziba: ul. Roosevelta 52, **41-800 ZABRZE**
7. GAZMOT, Krzysztof Motyka, ul. R.Dmowskiego 15, **50-203 WROCLAW**
8. ~~Blacharstwo, lakiernictwo, mechanika Pojazdowa, Edward Dudek, ul. Borowa 54, 05-520 KONSTANCIN JEZIORNA~~ - na wniosek w/w z dnia 2.08.2007r dokonano wykreślenia
9. ~~Marek Kozłowski, AUTO GAZ SERWIS ul. Norwida 9/1, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 18.01.2010r – dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. AUTO-CHAMPION Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, **08-110 SIEDLCE**
2. Usługi Transportowo-Mechaniczne, Artmar S.C. ul. Pułaskiego 1A, **58-302 WAŁBRZYCH**
3. ~~Gromcar S.C M.Gromała, J.Nowak, K.Bradeł, ul. Pługa 12, 58-300 WAŁBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 04.05.2006r dokonano wykreślenia
4. F.H.U-EXPERT ROCZNIAK, –ul. Goldhammera 15, **33-100 TARNÓW**
5. P.H.U DOMI Elektromechanika Samochodowa, Lewandowski Michał, ul. Urzędnicza 4, **55-020 ŻURAWINA**
6. TACH-POL Laboratorium Pomiarowe S.C. ul. Techników 33, **55-221 JELCZ LASKOWICE**
7. Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Edward Chyc-Magdzin, ul. Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**
8. AUTO SILESIA Sp. z o.o. ul. Bogucicka 7, **40-226 KATOWICE**
9. ~~P.U.H „BOSS” Stanisław Bajorek, ul. Sobieskiego 24, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia
10. ~~Auto Serwis Kompleks, Usługi Transportowe, Paweł Maruszewski, ul. Szarych Szeregów 3/34, 05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI~~ – na wniosek w/w z dnia 30.03.2005r dokonano wykreślenia
11. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe CENTRUM Sp. z o.o. ul. Jagiellońska 4, **44-100 GLIWICE**
12. RYDTRANS Sp. z o.o. ul. Ofiar Terroru 76A, **44-280 RYDUŁTOWY**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. PUHP MOTOBIS Sp. z o.o. ul. 3-go Maja 18, **17-100 BIELSK PODLASKI**

2. KDB AUTO-SERVICE Sp. z o.o. Autoryzowany Dealer Daewoo, ul. Pużaka 8, **45-273 OPOLE**
3. ~~AUTO KOMIS ROB CAR, ul. Sikorskiego 42/44, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek w/w z dnia 23.01.2009r dokonano wykreślenia
4. PUH Kazimierz Lewczyk, ul. Kwiatowa 10, **11-500 GIŻYCKO**
5. ~~Mechanika Pojazdowa, Henryk Boronowski, ul. I Maja 306, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
6. POLMOZBYT KATOWICE Sp. z o.o. ul. Al. Rozdzieńskiego 170, **40-203 KATOWICE**
7. ASO HYUNDAI Stefaniak Tomasz, ul. Piłkarska 18, **41-902 BYTOM**

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. AUDIO-FAN, Bl. dos Dariusz, ul. At. wa 64A, **39-300 MIELEC**
2. PH-U PEGAZ AUTO-GAZ-SERWIS I STACJA LPG Piotr Grabas, ul. Kluczborska 69A, **46-250 WÓLCZYN**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~ABART, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ - na wniosek w/w z dnia 15.11-2009r dokonano w-kreślenia
2. SIMPLEX GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, **18-421 PIĄTNICA**
3. BIEŃKOWSKI Sp. z o.o., ul. Marka Prawego 58, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**
4. ADMAR Adam Ołdakowski, ul. Al. Legionów 135C, **18-400 ŁOMŻA**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.04.2005r

1. FHU AUTO CENTRUM S.C ul. Będzińska 34, **41-250 CZELADŹ**
2. F&B AUTO ARTUR FUHRMAN, ul. Oleśnicka 7, **55-230 JELCZ LASKOWICE**
3. ~~PPHU AUTO KOLAND, ul. Toruńska 257, 62-600 KOŁO~~ - na wniosek w/w z dnia 14.07.2009r dokonano wykreślenia
4. MAR-CAR GREBER MARIUSZ, ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
5. MOTO BUDREX-POLDES, Sp. z o.o. ul. Budowlana 1, **88-100 INOWROCLAW**
6. PHU AUTOCZEŚĆ H. Chmielewski, S. Gańczak, E. Kornacki Sp.j ul. Poznańska 100A, **88-100 INOWROCLAW**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.09.2005r

1. „VENITE” Mariusz Suchomski, ul. Kościelna 6, **88-100 INOWROCLAW**
2. ”TRANS-POL” Piotr Szczęśniak ul. Kłodzka 4, **55-040 TYNIEC**
3. F.W. „REN-GAZ PLUS” Aleksander Motyka, ul. Krakowska 14, **62-306 KOŁACZKOWO**, zakład montujący: ul. Niecała 8, **PYZDRY**
4. Dariusz Pobrotyn, P.U. AUTO-DAR, , Zieloniewo ~~Różana 38/8, 78-100 ZIELENIE~~ Warsztat: ul. Hetłaska 16, ~~Bydgoska 30~~, **78-100 KOŁOBRZEG** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 41 z dnia 23.04.2013r
5. GAS-SYSTEM, Arkadiusz Pawłowski, ul. Płaska 50, 16-326 PŁASKA, Warsztat: ul. Tytoniowa 7, **16-300 AUGUSTÓW**
6. „Lecho Elektronika Autogaz”, Marek Roszko, ul. Gen. Andersa 5D/4, **15-124 BIAŁYSTOK**

XXVII rozsz318ykanie sieci mon318niatów – z dnia 5.09.2005r

1. MCC GAS S.C. J.M. Cieślak, ul. Szpacza 2, **04-238 WARSZAWA**
2. PP-U ALDI Romuald Kupaj, ul. Krótka 1/4, **11-200 BARTOSZYCE**
3. MARZENIE S.C ul. Gazowa 3, **50-513 WROCLAW**
4. ~~Auto Części, Zdzisław Tetke, ul. Ks. Kutrowskiego 18, 55-200 OŁAWA, Warsztat: Godzikowice 132, 55-200 OŁAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 29.09.2008 dokonano wykreślenia

5. ~~P.U.H. „UNI CAR” Ryszard Skarzyński, ul. Nowa 1, 88-400 ŻNIN~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2011r dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO-CENTRUM Zenon Klonowski, ul. Ostródzka 52A, 14-200 IŁAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 12.08.2013 dokonano wykreślenia
7. P.H.U GAS AUTO TECHNIC Jacek Adamczyk, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
8. Polski Związek Motorowy OZDG, Sp.z o.o., ul. Roosvelta 29, **88-100 INOWROCŁAW**
9. Auto-Części Józef Pyrcz, ul. Niedzwiedzia 9, **54-232 WROCŁAW**, Warsztat: ul. ~~Piłsudskiego 17~~ Spółdzielcza 10, **55-120 OBORNIKI ŚL.** – zmiana M.T. nat.22 z dnia 16.08.2006r

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. PW EURO-CAR Marek Gers, ul. Wolności 60, **41-500 CHORZÓW**
2. FIRMA WW, Wiesław Włazątek, ul. Wschodnia 4A, **99-210 UNIEJÓW**
3. MOTO-CENTRUM, Stanisław Zieliński, ul. LWP 11, **89-200 SZUBIN**
4. PROTECH, Jarosław Miela, ul. Przemysłowa 8/1, **55-100 TRZEBNICA**
5. MONSTERS Auto-Gaz-Mechanika Pojazdowa, ul. Żymierskiego 11, **66-200 ŚWIEBODZIN**
6. „RESMA” Sp. z o.o. ul. Al. Obrońców Tobruku 5, **10-092 OLSZTYN**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep Raczkowska Małgorzata, ul. Szyborska 17, 88-100 INOWROCŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia
2. ZUH PRYMGAZ, Sławomir Bryska, ul. Al. Marsz. Jozefa Piłsudskiego 77A, **10-449 OLSZTYN**
3. EDE Edward Stocki, ul. Bażyńskiego 12/1, **10-066 OLSZTYN**
4. GAZHAL S.C Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych, ul. Suwalska 30, **11-500 GIŻYCKO**
5. ANG Stanicki Bogdan, ul. Kochanowskiego 21, **23-400 BIŁGORAJ**
6. PHU MARPOL Maciej Rzos-ński, ul. Morsz-ńska 11, **82-300 ELBLĄG**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. Mechanika Pojazdowa Dariusz, Piotr Kostrzewa, ul. Chojnowska 155, **59-220 LEGNICA**
2. Auto Naprawa Dytrybucja Gazu Zbigniew Toch, ul. Mickiewicza 3, **57-540 ŁĄDEK ZDRÓJ**
3. PHU STREBER Paweł Danielak, ul. Kampinowska 24, **52-133 WROCŁAW**
4. OPTYPLAST Zbigniew Cieplik, ul. Przyjaźni 110B, **47-225 KĘDZIERZYN KOŹLE**
5. ~~ADMAR Marek Gorący, ul. Wielbarska 4, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2006r dokonano wykreślenia
6. AUTO LUX S.C. ul. Kalinówka 53, **21-090 ŚWIDNIK**
7. AUTORACJO s.c. Janusz Fuks, Ryszard Fuks; ul. Starogardzka 13; **83-010 STRASZYN**
8. PZMOT OZDG Sp. – o.o. ul. Parko-a 3, **88-200 RADZIEJÓW**
9. P.H.U IMPORT-EXPORT, ul. Władysława Reymonta 3, **58-300 LUBSKO**
10. PRO-GAS Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych Paweł Siwek, ul. Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**
11. P.P.H.U. „PAKON” Jerzy Niemiec, **57-213 STOSZOWICE 35 ***
12. GÓRNY-POCZYNEK Sp. z o.o. ul. Kamienna Droga 20, **67-200 GŁOGÓW**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. ~~A GAZ, Agnieszka Wyszynska Zawilska, ul. Sienkiewicza 58/76, 82-200 MALBORK~~ - na wniosek w/w z dnia 31.05.2007r dokonano wykreślenia

2. "MOTO-MIX" Firma Handlowo-Usługowa [Kupno-Sprzedaż-Komis](#), Jarosław Gazicki, Włynkówko, Słupska 24 [50D](#), **76-200 SŁUPSK** – zmiana M.I. nr 35 z dnia 05.10.2010r
3. ~~Przedsiębiorstwo Transportu Handlu Wewnętrznego, Wrocław Sp. z o.o. ul. Dmowskiego 7, [50-203 WROCLAW](#)~~ - na wniosek w/w z dnia 012.10.2008 dokonano wykreślenia
4. PPHU „MiG” Pośrednictwo Serwis, Nowak Grzegorz, ul. Długa 1, **43-180 ORZESZE**
5. ~~P.H.U. LECHPOD, Leszek Podskok, ul. Betonowa 34, [86-005 BIAŁE BŁOTA](#)~~ - na wniosek w/w 04.08.2009r dokonano wykreślenia
6. Z.U.H. DASTOM, ul. Borek 32, **67-210 GŁOGÓW**
7. Mechanika i Blacharstwo Samochodowe, Szwed Jarosław, Sobocisko 78, **55-200 OŁAWA**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. Auto-Elektro-Mechanika TRANS-GAZ-SERWIS, ul. Przemysłowa 20, **64-100 LESZNO**
2. P.U.H. „GWARANT” Juliusz Sytek, ul. Polna 15, **89-115 MROCZA**, miejsce montażu: ul. Gdańska 17, **89-410 WIĘCBORK**
3. P.H.U. AUTO-EX Sp. z o.o. ul. Szosa Kępińska 45A, **58-500 SYCÓW**
4. Warsztat Samochodowy, Eugeniusz Płaczek, ul. Wolności 90, **44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
5. LECHFRAN, Sławomir Franczak, ul. Brzozowa 21/2, **52-129 WROCLAW**
6. P.H.U. STREBER Paweł Danielak, ul. Kampinoska 24, **53-133 WROCLAW**
7. BROWKO s.c. Natalia, Jurij Browko, ul. Krakowska 71, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**
8. P.P.H.U. EKSPERT, Roman Waszak, ul. 700-Lecia 3B, **63-210 ŻERKÓW**
9. ~~AUTO NAPRAWA, Andrzej Szydlik, ul. Wyszyńskiego 22, [58-309 WALBRZYCH](#)~~ - na wniosek w/w z dnia 27.08.2012r dokonano wykreślenia
10. Auto-Service, Firma Handlowo-Usługowa, K. Moczko i Syn; ul. Za torem 25; **44-203 RYBNIK**
11. STERON Sp. z o.o. ul. Poznańska 25, **59-220 LEGNICA**
12. P.P.H.U. Sławomir Szewczyk ul. Dunajcowa 5, **33-340 STARY SĄCZ**
13. „AUTO GAZ SERWIS” – Wojciech Cieplak. ul. Nowary 15, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2006r

1. PERFEKT –URSZULA KOPAŃSKA ul.Obro–ców Pokoju 3, **4–711 RUDA ŚLĄSKA**
2. Przedsiębiorstwo Budowlane COMPLEX-BUD, Leon Szuturma, ul. Wiśniowa 2 ; **55-230 JELCZ-LASKOWICE**
3. ~~Firma Handlowa, „Sztukowski Bis” Sp. z o.o., ul. Wrocławska 27, [62-800 KALISZ](#)~~ - na wniosek w/w z dnia 24.05.2012r dokonano wykreślenia
4. DAKAR, Daniel Kozłowski, ul. Kochanowskiego 1–, **40-035 KATOWI–E**
5. ~~Firma Produkeyjno-Handlowo-Usługowa „MECHANIX”, Dariusz Marciniak, Żebry Chudek 1J, [07-416 NOWA WIEŚ](#)~~ - na wniosek w/w z dnia 12.04.2006r (19.01.2007) dokonano wykreślenia
6. AUTO-FORMAT” Ryszard Ochotny, ul. Witosza 3, **66-235 TORZYM**

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.04.2006r

1. AUTO-SERVICE-GAZ Jan Biernat; ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**
2. AUTO-KRAWCZYK, Włodzimierz Kraw–zyk, ul. Piwna –7, **55-080 KĄTY WROCLAWSKIE -ZACHOWICE**
3. P.H. ALEX, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo – Antonie 6, **18-112 POŚWIETNE**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.05.2006r

1. VICAR Auto-Service, Piotr Urbaniak, ul. Chwałowicka 8, **55-220 JELCZ-LASKOWICE**
2. Auto-Toma Paweł Mrożek, Bodzanów 64B, **48-340 GŁUCHOŁAZY**
3. PARBUD, Tomasz Pełka, ul. Mysłowicka 22, **51-506 WROCLAW**

4. ~~P.H.U. Zakład Pracy Chronionej ANKRIS, ul. Lutoławskiego 22, 6-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 28.06.2006r dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.08.2006r

1. P.W. J.J. TECHNIKA, Józef Józefowicz, ul. Santocka 13 D/4, **71-113 SZCZECIN**
2. BEN-AUTO, Elektronika Pojazdowa, Montaż Instalacji LPG, ul. Gajowa 1, **57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWICKI**

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. ~~P.P.H.U. POLLUX, Andrzej Tabaczyński, ul. Transportowa 7, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 26.04.2010 dokonano wykreślenia
2. Mechanika I Elektromechanika Samochodowa, Marian Wesołowski; ul. Klasztorna 6; **DZIERGOWICE; 47-240 BIERAWA**
3. AUTO NA GAZ, Paweł Predko, ul. Gniatowo 1, **11-400 KĘTRZYN**
4. Naprawa-Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Kilińskiego 1, **14-100 OSTRÓDA**

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.04.2007r

1. Firma Handlowa „RIA” M.R. Pawlina, Jamnica 160, **39-410 GREBÓW**
2. BENSAM, Kozak Krzysztof, ul. Koprnika 4/46, **58-500 JELENIA GÓRA**, miejsce montażu ul. Górna 55a, **58-508 SIEDLEĆCIN**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.05.2007r

1. P.H.U. Krystian Boese, ul. Budowlanych 1, **47-344 WALCE**
2. EKO-AUTO-GAZ Montaż Instalacji Gazowych ; ul. Kunickiego 23 ; **63-400 OSTRÓW WLKP.**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.07.2007r

1. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryjelski, Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, **45-231 OPOLE**
2. Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , **54-003 WROCLAW**
3. SPEED GAZ, Krzysztof Jaśnikowski, ul. 3-Go Maja 26A, **55-200 OŁAWA**

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2008r

1. AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, **44-194 KNURÓW**
2. Firma Usług Handlowych, Krzysztof Czerwiński, ul. Darłowska 7, **76-003 SUCHA KOSZALIŃSKA**
3. ~~M TECH, Marcin Mróz, ul. Jasna 1 5, 43-190 MIKOŁÓW~~ - na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 02.09.2009r dokonano zmiany

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.08.2008r

1. ALFAGAS, Sylwester Mazurek, ul. Warszawska 164, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
~~„ALFA II” Zajac Jan, ul. Parkowa 18, 26-600 RADOM~~ – zmiana M.I. nr 37 z dnia 19.10.2011r
2. ~~DER MAX, Przemysław Derliński, Warszawko 172, 76-100 SŁAWNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
3. Rafał Kacperczyk, ul. Żołnierska 14, **58-562 PODGÓRZYN**

XLIII rozszerzenie sieci montażyst. – z dnia 03.08.2009r

1. EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępicka 6/1, **54-018 WROCLAW**
2. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnińska 128, **80-229 GDAŃSK**

3. SP AUTO Sławomir Paweł Piątek; ul. Perkoza 4a ~~Zapodła 9, 70-033~~ **71-696 SZCZECIN** – zmiana M.I. nr 34 z dnia 27.05.2010r

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.11.2009r

1. AUTO GAZ, Iwona Niewiarowska, ul. Młodości 11, **16-300 AUGUSTÓW**
2. „AGADAMPOL” Agata Anna Bylina, Al. Wojska Polskiego 190/1, **71-256 SZCZECIN**, miejsce montażu: ul. Szczecińska 2, **74-200 PYRZYCE**
3. AGADAMPOL, Adam Materka, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**
4. ~~„AUTO-GAZ”~~, „ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, **62-510 KONIN** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 05.01.2012r

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.05.2010r

1. F.H.U. Export-Import, Grzegorz Nowak, ul. Sienkiewicza 24a/16, **26-700 ZWOLEŃ**
2. Samochodowe Systemy Gazowe „ANMAR” Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, **63-600 KĘPNO**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.10.2010r

1. INSTAL AUTO GAZ Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.10.2010r

1. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 47, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚL.** miejsce montażu: ul. Lipowa 34, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**,

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2011r

1. Zakład Usługowy-Auto Gaz Serwis, Wysoccy, ul. Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW**, ul. Wspólna 1, miejsce montażu: ul. Wojska Polskiego 52D, **56-400 OLESNICA**
2. Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Słupsku, S.A. ul. Nadmorska 17, **76-212 ROWY**
3. P.H.U. AUTO-GAZ, Sławomir Ruta, Pleszówka 30, **63-322 GOŁUCHÓW**

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2011r

1. AUTO-KOLAND, Sebastian Dzieciołowski, ul. Toruńska 257, **62-600 KOŁO**
2. JEL-CAR Sp. z o.o. ul. Spółdzielcza 38, **58-500 JELENIA GÓRA**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. F.H.U. MOTOR-POL Sp. z o.o. ul. Jaworzyńska 264, **59-220 LEGNICA**
2. PARTNER J. Pączyński, W. Puczka Sp. J. ul. Kościuszki 261, **40-609 KATOWICE**
6. SZCZĘSNY – ZJAWIONY Sp. z o.o. ul. W. Polskiego 48 A, **42-400 ZAWIERCIE**
4. AUTO-HIT Sp. z o.o., ul. Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**
5. AUTO Usługi, Stefania Łopacińska, ul. Gen. J. Hallera 16A, **42-100 KŁOBUCK**
6. TOM, Tomasz Domiter, ul. Słowackiego 14, **56-420 BIERUTÓW**

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.05.2012r

1. GANINEX, Barbara Gazda, ul. Pszczyńska 306, **44-100 GLIWICE**
2. GANINEX Adam Gazda, ul. Bielska 31C, **43-200 PSZCZYNA**, miejsce montażu: ul. Roździeńskiego 170, **40-203 KATOWICE**
3. EURO-CENTRUM Sp. z o.o. ul. Łęgowska 8, **66-200 ŚWIEBODZIN**

4. IMPWAR Sp. z o.o. ul. Legnicka 1, Rzeszotary , **59-222 MIŁKOWICE**
5. ~~JT, Marcin Ładowski, Sp. Komandytowa, ul. Karkonoska 39, 53-015 WROCLAW~~ na wniosek w/w z dnia 27.02.2014r dokonano wykreślenia

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.04.2013r

1. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawałek, ul. Śląska 69, Bargły , **42-262 POCZESNA**
2. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGŁOWY**
3. MARGAZ, Jacek Radomski, ul. Zawiszy 1, **14-300 MORĄG**
4. AUTOMOBILE TORINO Sp. z o.o. ul. Poznańska 72A, **62-510 KONIN**

Praca
ITS nr
7288

PL*0021*00/G

**FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA „WALDGAZ”
WALDEMAR SKIBA - 76-200 Słupsk, ul. Borchardta 47**

1. PLANIPLASTIC Irl.eusz Moćko – Imat.rter instalacji gazowych; ul. Kruszelnickiego 150; **25 – 670 KIELCE**, miejsce montażu: ul. Firlejowska 32, **20-306 LUBLIN** – na wniosek w/wz dnia 3.12.2004r dokonano wpisu miejsca montażu
2. AUTO – GAZ Sławomir Piekarczyk, ul. Łęczyńska 56 b; **20 – 303 LUBLIN**
3. SOLAR – CAR Mieczysław Dziuba ~~ul. Elektryczna 43~~; ul. Lotnicza 5, **20 – 349 LUBLIN** - na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany
4. AUTO GAZ SERWIS Piotr Pokływa Al. Spółdzielczości Pracy 36; **20 – 147 LUBLIN**
5. ~~ROLTEX Spółka z o.o. Krzysztof Wojewódzki ul. Mostowa 7; 22 – 300 KRASNYSTAW~~ P.H.U. „ROLTEX Siedliszcze” Siedliszcze 201, **22 – 130 SIEDLISZCZE** – na wniosek firmy „WALDGAZ” z dnia 14.06.2004r dokonano zmiany
6. ~~AUTO – GAZ CENTRUM Jarosław Zagożdżon Antoniówka 11; 26 – 630 JEDLŃA LETNISKO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.10.2009r dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.04.2001r

1. Mechanika Pojazdowa PPHU, Kęska Jan i Stanisław S.C., ul. Spacerowa 15, **21-100 LUBARTÓW**
2. ~~P.U.H. „RED CAR” Zbigniew Stępniewski, Zła Wieś Wielka, , 87-134 PRZYSIEK~~ – na wniosek firmy WALDGAZ z dnia 21.12.2008 dokonano wykreślenia (zaprzestano działalności)
3. ~~Dystrybucja gazu PROPAN BUTAN Bożena Wójcicka Turoś, ul. Klikawa 51b~~, Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AUTO na GAZ”, Krzysztof Turoś, KLIKAWA, ul. Puławska 81, **24-122 GÓRA PUŁAWSKA** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dok-nano zmiany –
4. ~~P.H.U. „MONTER-GAZ” Tomasz Koza, Zborówek 18 , 28-133 PACANÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 8.03.2006r dokonano wykreślenia
5. Montaż instalacji gazowych w samochodach, Jacek Przeworski, ul. Pasternik 6a, **26-030 SUCHODNIÓW**
6. „SINJA” F.H.U. Mgr.inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**
7. ~~P.H.U. „LUMAR”, Luejan Sęk, ul. Janowska 5d, 20-509 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 06.08.200–r dokonano wykre–lenia
8. Naprawa Samochodów-Sprzedaż Części –Montaż Instalacji Gazowych, Bielicki Mariusz ul. Rogoźieńska 18, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
9. Zakład Usługowo-Produkcyjny „AUTO-GAZ”, Ryszard Szczepanik, ul. Chrobrego 40/2, **25-647 KIELCE**
10. „AUTKO-GAZ” s.c. , ul. Chmielna 116/118 M.81, **00-801 WARSZAWA**
11. DASS” Firma Handlowo-Usługowa, Artur Staszczyk, ul. ~~Kunickiego 218a~~, Abramowicka 127, **20- 285-LUBLIN** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
12. ~~J.I.W. „Futura Gas” s.c. W. Windak K. Windak, ul. Malborska 82, 30-646 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 2.10.2003 dokonano wykreślenia

13. „TECH-CAR” Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Skrobański, ul.Krzyszowska 64, **23-400 BIŁGORAJ**
14. „MARGAZ” S.C. ,ul.Bagno 5, **07-100 WĘGRÓW**
15. „AUTO-GAZ” Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowiska, ul.Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA**
16. „MAD-MAX” Mianowski Leszek , ul.Natalia 18a, **08-442 RUDA TALUBSKA**
17. „KARO” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowo-Produkcyjne, Sylwester Idzikowski, ul. Ułańska 7, **42-120 MIEDZNO**
18. „PRO-BUT” Autoryzowany Zakład Mech.-Sam., ul.Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN**
19. „MEGAZ” Autoryzowany Zakład Montażu Instalacji Gazowych, Michał Lato, ul. Kol. Łucka 81a, **21-100 LUB-RTÓW** ,
20. D-T.GAS SYSTEM , ul.Kraszewskiego 60, **20-463 LUBLIN**
21. F.H.U.ARGASZ Zbigniew Arnal , ul.Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK**
22. EKO-GAZ Andrzej Smakosz, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
23. MOTO-GAZ, A.Kuhn , ul. Odrzańska 85, **66-100 SULECHÓW**
24. P.P.H.U.Izdebski, ul. Dobra 25, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
25. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, ul.Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
26. ~~F.H. „ARTO” Artur Ośko, ul. Słowackiego 15B/36, **08-500 RYKI** - na wniosek w/w z dn-a 12.09.2006r do-onano wykreślenia~~
27. AUTOGAZ Artur i Wiesław Mizura, ul. Wiśniowa 14, **24-100 PUŁAWY**
28. Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów „FACH-MISTRZ”, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
29. Mechanika Pojazdowa AUTO-GAZ, Baczewski Stanisław, **22-300 KRASNYSTAW**, Zakręcie 15B, ~~Brzezie, **21-050 PIASKI**~~ – na wniosek firmy D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu
30. ~~Auto Usługi M.C. s.c. , ul.Wincentów 22, **22-302 SIENNICA NADOLNA** - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia~~
31. PRIMA-GAZ s.c. Piotr Michałak , ul.Rowerowa 7, **20-018 LUBLIN**
32. AUTO EKO GAZ , Wiesław Niebudek , ul.Moniuszki 17, **26-220 STĄPORKÓW**
33. Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych w Samochodach, Paweł Kotulski, ul.Kościuszki 16, **29-100 WŁOSZCZOWA**
34. ~~Auto Serwis Expres , Moszczanka koło Ryk, **08-500 RYKI** - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności~~
35. P.H.U. EKO-Gaz Paweł Kupczak ul.Sanocka, **38-520 RYMANÓW**
36. PHU JURAND s.c. A. Leszczyński J.Kuźmierowski , ul. Wierzbowa 8, **15 – 703 BIAŁYSTOK**
37. H.K. Produkcyjny Ośrodek Maszynowy Sp. z o.o. w Suwałkach, ul. 23 Października 31, **16 – 400 SUWAŁKI**
38. ~~Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, **02-366 WARSZAWA** – na w-iosek w/w z dnia 2-.03.2004r dokonano skreślenia~~
39. Armako s.c. K. Wi-usz M. Gazda , ul- Akacyjowa 81, **38 – 420 KORCZYNA**
40. Auto – Mechanika i M-ntaż Instalacji –azowych, Piotr Zasadowski, ul. Wyczółkowskiego 54, **86 – 300 GRUDZIĄC**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. ~~AUTO CLASSIC CENTER Ludwiński Waldemar ul Okulickiego 20, **21-040 ŚWIDNIK** - na wniosek w/w z dnia 14.01.2009r dokonano wykreślenia~~
2. ~~„B.T.B.” Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, **05-120 LEGIONOWO** ul. Modlińska 93, **05-110 JABŁONNA** – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia—~~
3. Mechanika Pojazdowa Handel, Usługi Tomasz Garbacz, Siemianowice 37A , **55-120 OBORNIKI**
4. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „Sam-Gaz”, ul. Kruszelnickiego 231, **25-669 KIELCE** – na wniosek firmy WALDGAZ z dnia 21.12.2008 dokonano wykreślenia~~

5. Zakład Naprzewczy Mechanizacji Rolnictwa ul Konińska 18 , **62-045 PNIĘWY**
- 6- ~~S.C. AUTO USŁUG – M.C. Czerniak Krzysztof, Mrozek Tomasz, Wincentów 82, **22-302 SIENNICA NADOLNA** - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia~~
7. POLMOZBYT LUBLIN Sp. z o.o.Oddział nr 3, stacja diagnostyczna ul.Wojciechowskiego 40,**20-704 LUBLIN**
8. AMS STOPA S.C. Usługi Wulkanizacyjne, Kalinówka 53, ul.Kawaleryjska 6/23, **20-529 LUBLIN**
9. A.MAX S.C. Adam Krzewski, [Agnieszka Krzewska](#), Importer Instalacji Gazowych, ul. Dziesięciny 57, **15-806 BIAŁYSTOK** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki
10. Stacja Tankowania Pojazdów LPG, Poręba-Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, ul.Gęsikowskiego 12, **32-566 ALWERNIA**
11. Zakład Montażu Samochodowych Instalacji Gazowych „MAMGAZ” ul. Górna 18, **25-415 KIELCE**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.08.2001r

1. AUTO GAZ SERWIS Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
2. ~~Auto Eko-Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 34, **10-802 OLSZTYN** – na wniosek w/w z dnia 1.06.2005r dokonano wykreślenia~~
3. Firma Handlowo-Usługowa Mega Kram, Szlaur Sławomir, ul. Wojska Polskiego 46, **11-700 MRAĞOWO**
4. Zakład Usług i Handlu „KRZAK” Dariusz Krzewski, ul. Warszawska, **12-200 PISZ**
5. Firma Handlowo-Usługowa „Tomasiewicz“, ul. Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**
6. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., ul. Łąkowa 13, **23-400 BIŁGORAJ** - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia~~
7. ~~„ELCAR” Falenta Zenona, F.H.-U. „ELCAR” Falenta Dariusz –awadówka 22, **22-100 CHEŁM** – na wniosek w/w z dnia 8.09.2004 dokonano zmiany nazwy~~
8. AUTO GAZ – AUTO SERWIS Sylwester Tryczak, Szychowo, **87-410 KOWALEWO POM.**
9. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe MAR EKO CAR, ul. Białostocka 63a, **18-300 ZAMBRÓW**

IV rozszerzenie sieci montażys-ów – z dnia 17.10–2001r

1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ul. P.O.W. 169, **98-200 SIERADZ**
2. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Krzysztof Hołub, ul. Mikołaja Reja 46, **16–00 SUWAŁKI**- na w-iosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia~~
3. AUTO GAZ “SMOK”, Wąwóz 6, **27-200 STARACHOWICE**
4. Firma Produkcyjno-Handlowo-Usługowa „MECHANIX”, Dariusz Marciniak, Żebry Chudek 1J, **07-416 NOWA WIEŚ**
5. ~~Spółdzielnia Kółek Rolniczych Rumia, ul. Grunwaldzka 33, **84-230 RUMIA** - na wniosek w/w z dnia 30.01.2008r dokonano wykreślenia~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2001r

1. ~~CAR HI FI A.B. KOT Sp.j., ul. Północna 67, **20-064 LUBLIN** - na wniosek w/w z dnia 29.08.2006r dokonano wykreślenia~~
2. P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, **25-317 KIELCE**
3. ~~Wenus, Robert Raczkowski, ul. Dobra 10//8, **15-035 BIAŁYSTOK** – w/w monter został wycofany ze względu na sprzedaż zakładu~~
4. „AUTO CENTER”, Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**
5. P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK**
6. TURBOGAZ, Andrzej Turkowski, ul. Miejska 5a, **16-315 LIPSK**
7. F.P.H.U. „MECHANIX” Dariusz Marciniak, ul. Żebry-Chudek 1J, **07-416 NOWA WIEŚ**
8. ~~LOVHGAZ, ul. Bałtycka 43, **05-120 LEGIONOWO** – na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia~~

9. Firma Handlowa „BIX” Auto-Serwis-Gaz, Z.Krupa, ul. Krzywa 1-3, **62-065 GRODZISK WLKP.**
10. ~~Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul. Łalowa 7a, 34-136 A. OBIERNICE~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
- 1. Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, **62-500 KONIN**
12. FAST FIX Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręt, ~~ul. M.C. Skłodowskiej 37,~~ ul. Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
13. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwo i Lakiernictwo, Józef Skiba, CAR LUX Sp. z o.o. Al. Lotników Polskich 154, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 27.01.2009r dokonano wykreślenia
14. AUTO EKO s.c. B.K. Grafowscy, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
15. Z.U.H. AUTOCAROS 2001 Naprawa Handel, Piotr Przybysz, –Zabągni 32, **83-1-5 SWAROŻYŃ**
16. ~~AUTO EXPORT Samochodowy Zakład Usługowy, Krystian Kryger, ul. Gdańska 13, 84-200 WEJHEROWO~~ - na wniosek w/w z dnia 08.09.2006r dokonano wykreślenia
17. ~~SUTGAZ Andrzej Popławski, ul. Rykowińska 28, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek w/w z dnia 26.06.2008 dokonano wykreślenia
18. ~~EXPRES GAZ, Firma Usługowo Handlowa, Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, ul. Długa 11, ul. Kościerska Huta 6F, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ - na wniosek firmy DT Gas System z dnia 20.01.2004 dokonano zmiany
19. AUTO GAZ Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, **16-300 AUGUSTÓW**
20. P.H.U. EKO GAZ Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 16, **64-300 NOWY TOMYŚL**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2002r

1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „KISZKAN” Dorota Kiszkan, Ins. Kościuszkowskiej 56/27, **43-600 JAWORZNO**
2. Stacja Dystrybucji gazu „BER-GAZ” Tomasz Berdysz, ul. Janowska 73d, **23-200 KRAŚNIK**
3. ALBA GAS, ul. Ewangelicka 8, **20-975 LUBLIN**
4. Auto Serwis „Pastuszakowie” s.c. Andrzej i Henryk Patuszakowie, ul. Kryształowa 4, **22-250 WERBKOWICE**
5. AUTO-MAX Dariusz Grąbczewski, Krobia, ul. Długa 15, **87-162 LUBICZ**
6. ~~P.H.U. „ATZ” s.c. Tomasz Zydlewski, ul. Staszica, 08-400 GARWOLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.01.2007r dokonano wykreślenia
7. AUTO GAZ Montaż, Serwis, Mechanika Pojazdowa, Leszek Jakoniuk, **21-044 TRAWNIKI 373**
8. AUTO GAZ „MG” Grzegorz Malec, ul. Hutnicza 3, **20-123 LUBLIN**
9. „AUTO GAZ” Damian Piekarczyk, Bołęciny, ul. Piaskowa 25, **32-450 TRZEBINIA**
10. MAC ROB Zakład Usługowy, Robert Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-402 ŁOMŻA**
11. „FAST-FIX” Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręt, ~~ul. M.C. Skłodowskiej,~~ ul. Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ** filia: ul. Bema 2, **19-300 ELK** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
12. ~~Zakład Naprawy Mechaniki Pojazdowej „KUMA” Wiesław Kukulski, ul. Zagańska 68, 25-528 KIELCE~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 18.05.2004r dokonano wykreślenia
13. ~~EKO VICTOR LPG, ul. Polna 10, 77-300 CZŁUCHÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 12.10.2004r dokonano wykreślenia
14. ALKAN Sp. z o.o., ~~ul. Maciejewicza 17 A/4, 81-189 GDYNIA~~ ul. Przemysłowa 1, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI** - dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo-Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) rt.
15. ~~Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.-008r dokonano wykreślenia
16. P.P.H.U. BOR-GAZ, ul. Konieczki 2A, **19-300 ELK**
17. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe DERMA, ul. 28 Czerwca 1956 nr 266, **61-481 POZNAŃ**
18. Ewa Cieplak „ATO-LEK” ul. Smoluchowska 5, **20-47 LUBLIN**
19. ART.DEKORS BIS, ul. Konopnicka 3, **20-022 LUBLIN**

20. UNIMOT I S.C. Iwona D. Twardowska, Andrzej Twardowski, Sp. J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, **15-399 BIAŁYSTOK** - na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 21.10.2004 dokonano zmiany
21. „Auto-Kras” Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, **15-822 BIAŁYSTOK**
22. Zakład Usługowo Handlowy „Kamir” Mirosław Kaźmierczak, kol. Sobolewo 81E, **15-514 BIAŁYSTOK**
23. ~~AUTOMOBILKLUB PODLASKI, ul. Branickiego 19, 15-085 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek w/w z dnia 24.02.2005r dokonano wykreślenia
24. Auto Gaz, Mirosław Szmurło, ul. Armii Krajowej 2B, **17-120 BRAŃSK**
25. Takada, Tomasz Waraksa, ul. Generała Maczka 60, **15-697 BIAŁYSTOK**
26. Auto Sernice S.C. ul. Trzydziestolecia PRL 16, **16-400 SUWAŁKI**
27. Tech-Gaz Andrzej Weremiuk, ~~ul. Piłsudzkiego 27~~, ul. Nowowarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, **17-200 H-JŃÓWKA** – na wniosek firmy Planiplastic z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu–
28. AUTO GAZ SERWIS” ~~s.c. Tomasz Gózdź~~, Paweł Fin–, ul. Chmieln– 30, **21-100 LUBARTÓW**- na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany
29. „AUTO MIROSŁAW” Tomasz Mirosław, **21-080 GARBÓW 191**
30. Instalacje Gazowe, Czerwieńska Agnieszka, Aleja 1000-lecia PP 69, **15-111 BIAŁYSTOK**
31. ~~PHU EKSPORT IMPORT, AUTO GAZ, W. Balcarezyk „Spółka Komandytowa” ul. B.Chrobrego 13/99, 40-881 KATOWICE Serwis Montaż, ul. Pszczyńska 122, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 07.06.2008r dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.09.2002r

1. AUTO-NAPRAWA Tadeusz Sydor, Prądy ul. Niemodlińska 61, **49-120 DĄBROWA**
2. „RENOMAT” Wojciech Matyja, ul. Długosza 5, **32-540 TRZEBINIA**
3. Zakład Wielobranżowy, Janina Markowicz, ul. Szczecińska 35B/7, **72-400 KAMIEŃ POMORSKI**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.05.2003r

1. AUTO-GAZ „MAX” Józef Małyca, ul. Wschodnia 29/32, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. Firma Handlowo-Usługowa AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „APIGAZ”, ul. Świętopełka 10, **89-800 CHOJNICE**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2003r

1. Firma „MECHANIK” Lutoborski Władysław, ul. A.Asnyka 6, **34-500 ZAKOPANE**
2. „AUTORAD” S.C. Piotr Śmigiel, Danuta Kreft, ul. Kocurki 1, **80-822 GDAŃSK**
3. „TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Okulickiego 5a/2, **80-041 GDAŃSK**, montaż: ul. Partyzantów 38, **80-254 GDAŃSK** – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dopisano miejsce montażu
4. „CARGAZ” Komorowski Tomasz, ul. Szkolna 29, **05-320 MROZY**
5. AUTO-SYSTEM, Andrzej Chabko, al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
6. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Ilżecka 213, 27-400 OSTROWIEC ŚWIETOKRZYSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia
7. P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul. ~~Świętojańska 56/12~~, ul. Kuśmierska 1, **81-162 GDYNIA**
- na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu
8. MAROL-GAZ, ul. Główna 24, **84-239 BOLSZEWO**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.02.2004r

1. „AUTO GAZ ARS, Sławomir Komorowski, ul. Mieszka I-go 21, **71-030 SZCZECIN**
2. „AUTO-GAZ”, Teresa Turyk, ul. Modrzewiowa 13, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLAS-I**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.03.2004r

1. „MIR GAZ AUTO NA GAZ” Mirosław Piskorz, ul. Stary Rynek Oliwski 8b, **80-324 GDAŃSK-Oliat.**
2. ~~Ósrodek Rzeczoznawstwa i Postępu Technicznego „SIMP-ZORPOT” Firma Franchisingowa SIMP, Wacław Jabłoński, ul. Ceramiczna 32B, **22-100 CHELM** – na wniosek firmy WALDGAZ z dnia 21.12.2008 dokonano wykreślenia~~
3. Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, Przykory ~~59a-61A~~, **08-420 MIĄSTKÓW KOŚCIELNY** - na wniosek firmy AU-O-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki
4. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „POLESZAK” Al. Niepodległości 881 C, **81-810 SOPOT**
5. ~~Auto- Obsługa CZAREK, Adam Cezary Abramowicz, ul. Fabryczna 43, **76-248 DĘBICA-KASZUBSKA** – na wniosek firmy WALDGAZ z dnia 21.12.2008 dokonano wykreślenia~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. ~~Błacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, Jamróz Czesław, ul. Ceramiczna 20F, **22-100 CHELM** - na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2009r dokonano wykreślenia~~
2. Agencja Motoryzacyjna „SUNCAR” Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
3. Usługi Machanika Pojazdowa Transportowe, Nabakowski Wojciech, Góra Pomorska 14 A, **84-252 ZAMOSTNE**
4. ~~AUTO-GAZ, Krzysztof Dobrzyński, ul. Hynka 17, **80-465 GDAŃSK** - na wniosek w/w z dnia 18.04.2006r dokonano wykreślenia~~

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2004r

1. Konserwacja i Naprawy Pojazdów Samochodowych, Chaciewicz Jerzy, ul. Zapolskiej 1A, **22-100 CHELM**
2. MOTO-GAZ SERWIS, ul. Żubrowa 3, **80-336 GDAŃSK**
3. HANDEL-AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Hutnicza 11c, **81-061 GDYŃ A**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.11.2004r

1. Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16 83-340 SIERAKOWICE, miejsce montażu: Sosnowa Góra, **83-340 SIERAKOWICE**
2. AUTO-LUX, s.c. Agnieszka Stopa, Sławomir Andrzej Raczewski, Kalinówka 53, **21-040 ŚWIDŁÓW**
3. F.H.U. EAT.AR, Falenta Dariusz, Zawadówka 22, **22-100 CHELM**
4. AUTO-FORMELA, Roman Formela, ul. Wejherowska 90, **84-240 REDA**
5. F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Janal.atejki 3, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**
6. ~~MAXO sp. z o.o. ul. Grunwaldzka 33, **84-230 RUMIA** – na wniosek w/w z dnia 03.03.2005r dokonano wykreślenia~~

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. Management OMN-BUS, Jerzy Wysocki, Al. Grunwaldzka 99/101 m.6 **80-244 GDAŃSK**
miejsce montażu: Al. Grunwaldzka 33, **84-230 RUMIA**
2. „JGS car” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW**
3. „AUTO-GAZ S-M” Sławomir Barabasz, ul. L.Kruczkowskiego 11, **80-288 GDAŃSK**

4. „ART-MOT” P.P.H.U. Jacek Janek, ul. Wyżynna 3, **92-107 ŁÓDŹ**Praca
ITS nr
7293**PL*0017*00/G****"KME" SP. Z O.O. ul.św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, 91-222 Łódź**~~Lipowa 15A, 95-100 Z **IERZ** „P-LGAS” Jerzy Maliński - **01-452 WARSZAWA, UL. KS. BOLESŁAWA 1/3** - na podstawie zmiany Nr 4 M. I - z dnia 30.11.2004r - na podstawie zmiany TDT nr 51 z dnia 01.10.2015r.~~

1. ~~POLGAS Jerzy Maliński, ul. Księcia Bolesława 1/3, **01-452 WARSZAWA** - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~POLGAS Jerzy Maliński - ul. Przemysłowa 17, **26-900 KOZIENICE** - na wniosek w/w z dnia 06.05.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~POLGAS Jerzy Maliński - Wola Filipowska 243, **32-065 KRZESZOWICE** - na wniosek w/w z dnia 06.05.2008r dokonano wykreślenia~~
4. ~~TRANS WAG - ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN** - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. **ROBERT GÓRSKI FIRMA USŁUGOWO HANDLOWA „EKO-AUTO” EKO-AUTO**
ul. Rokicińska 32, **92-302 ŁÓDŹ** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany
6. ~~KAM GAZ - ul. Spółdzielcza 11, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~SOMIKO - ul. Wstępna 6, **26-612 RADOM** - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Spółdzielnia Pracy METALOWIEC - ul. Kusocińskiego 1, **96-500 SOCHACZEW** - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~ASO Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe ul. Pyskowiaka 54, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~PHU ASPOL ASO DAEWOO - ul. Główna 76, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~Elektromechanika Motoryzacyjna ul. Rolna 30A, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~MOTOGAZ - ul. Ptaszowska 22, **30-553 KRAKÓW** - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~DUOCAR - ul. Bytomska 20, **41-800 ZABRZE** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~JURAND - ul. Wierzbowa 8, **15-743 BIAŁYSTOK** - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~P.U. MECH GAZ - ul. Obrońców Stalingradu, **45-511 OPOLE** - na wniosek TDT nr 56 z dnia -25.01.2017r. do-onano wykreślenia~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.03.2001r

1. ~~PHU ARIDEX s.c. ul. Żeromskiego 60, **26-800 BIAŁOBRZEGI** - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~MARKET P-L KONSORCJUM, ul. Kruczkowskat.go 39a, **41-800 ZABRZE** - na wniosek w/w z dnia-17.02.2005r dokonano wykreślenia -~~
3. ~~FHU EXGAZ s.c. EXGAZ Sz. Pawlieki, D. Klimeczak, Sp.J. Bachorzyn 53, **98-113 BUCZEK** - zmiana M.I. nr 26 z dnia 27.01.2009r - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. **FUH GREDAR s.c. ul. Świdry 101A, 21-400 ŁUKÓW**
5. ~~PPHU MAREDI - M. Mankiewicz, ul. Wieniawskiego 58/70A, **93-564 ŁÓDŹ** - na wnioseal./w z dnirt.3.12.2009r dokonano wykreslenia~~
6. ~~POLMOZBYT POSICZ, ul. Krzosa 27, **27-200 STARACHOWICE** - na wniosek w/w z dnia 16.04.2007r dokonano wykreślenia~~
7. ~~Otezyk Sławomir, ul. Siemianowicka 69/2, **41-902 BYTOM** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~SOGAZ III Mirosław Soja Usługi Samochodowe, ul. Kozienicka 31, **26-600 RADOM** - na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
9. **SINJA FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA JERZY CZEKAJ FHU Mgr inż. Jerzy Czekaaj, ul. Słoneczna 6/32, 35-061 RZESZÓW, miejsce montażu: Rzeszów-Hermanowa ul.Podkarpacka 23A - zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.07.2001r

1. ~~RAVASO Sp. z o.o. ul. Katowicka 2, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~ZUH KAMIR Miroslaw Kazimierzak Kol. Sobolewo 81, 15-514 BIALYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~STACJA AUTO GAZ MARS M. Loranty, B. Woźniak ul. Grota Rowickiego 21, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
4. ”P.H.U. AUTO SERWIS MECHANIKA POJAZDOWA” ~~MECHANIKA POJAZDOWA~~ Mieczysław Kmita ~~Mieczysław~~ ul. Spółdzielców 3 ~~Ks. J. Kitowicza 27C~~, **97-220 RZECZYCA** – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
5. PHU AUTOPOL Robert Hankiewicz Ruda Lubieniecka 26 **87-860 CHODECZ**, miejsce montażu: Lubieniec 37, **87-860 LUBIENIEC** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. (miejsce montażu)
6. ~~SZREDER AUTO CENTRUM u. Kościuszki 35, 96-316 MIĘDZYBORÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTORYZOWANY SERWIS ul. Pstrowskiego 16, 10-602 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.12.2001r

1. MARKET-POL JOLANTA DĄBKOWSKA, ul. Bytkowska 1B ~~Debowa 2 A/4~~, **40-95– 40-104 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany
2. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, Janusz Różański, ul. Ozimska 8, 45-057 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2002r

1. ~~DAKOL Sp. z o.o. Al. Jana Pawła II 11a, 39-200 DĘBICA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~DIAGNOCAR s.c. Okręgowa SKP, ul. Frenzla 11, 41-908 BYTOM~~ - na wniosek w/w z dnia 13.08.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~Z.U.P. „GAMA” AUTO GAZ, Marek Gawłowski, ul. Żeromskiego 18, 87-880 BRZEŚĆ KUJAWSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. P.D.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~ASOS Bosh Serwis, Ryszard i Karol Dłużyńscy, ul. Łużycka 39, 64-100 LESZNO~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~TOBOLSKI s.c. ul. Jana z Brzozogłów 16a, 85-340 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO GAZ MICHALIN, A. Piskorska, A. Kuraeh, ul. Zapolski j 7A, 05-41 JÓZEFÓW~~ - firma wycofana w związku ze sprzedażą (pismo z dnia 30.03.2004)
8. ~~BOSGAZ, ul. Łęg 46B, 05-520 KONSTANCIN JEZIORNA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. ZUH WITEX, Krzysztof Witek, ul. Działkowa 20, **83-115 SWAROŻYŃ**
10. ~~AUTO-MOTO-SPORT, Maria Duda, ul. Koszalińska 60, 75-016 KRETOMINO~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~Mechanika Pojazdowa SKP, Kazimierz Borkowski, ul. Dworcowa 4, 87-140 CHELMŻA~~ - na wniosek w/w z dnia 02.12.2009r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2003r

1. ~~PPH BIL ZEL s.c. ul. Brzezińska 3a, 97-212 BUDZISZEWICE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
3. ~~SKODA AITO Gerhard Smoll, Sp. z o.o. ul. Leśna 2, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO LAND SERVICE, Gospodarstwo Pomocnicze, ul. Pyskowiacka 54, 42-612 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.02.2004r

1. „ZODIAK” Piotr Gotlib, ul. Raelawicka 9, ~~02-601 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.04.2008r dokonano wykreślenia
2. J.Madej i R.Kukla CAR SERVICE, ul. Dobrańskiego 35, ~~33-111 KOSZYCE WIELKIE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. „MOTOGAZ” Sp.J. Z. Meczyński, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpaeza 2, ~~04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
2. „AUTOTRONIK” Borkowski Piotr ul. Orzeszkowej 39, ~~05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokona-o wykreśle-ia
3. Chodzeń Sp. J. ul. Puławska 52, ~~05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 06.07.2007r dokonano wykreślenia
4. J.W.”MADNEX” s.c. W. Kuchanny, J. Nadolski, ul. B.Prusa 3, ~~84-230 RUMIA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2005r

1. J.A.K. „B” s.c. PHUP Jadwiga Kuklis, Piotr Kuklis, ul. Chopina 32, ul. Lipowa 15a ~~Osiedlowa 4A~~, ~~95-100 ZGIERZ~~ –zmiana M.T. nr 19 z dnia 14.03.2007r– zmiana TDT nr 62 z dnia 07.02.2019r.
2. „ALFA AUTO GAZ” Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał; ul. Zbożowa 2; 30-002 **KRAKÓW**
3. Mechanika Pojazdowa, Edward Chyc Magdżin, ul. Kasprowieza 36, ~~34-500 ZAKOPANE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia
4. STANGAZ FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA Stanisław Surówka i FIRMA PRZEWOZOWA SEB F.H.U., ul. Wierzynka 1, **32-020 WIELICZKA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
5. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 I.WY TARG**
6. F.U.H. AUTO GAZMOT, Bogusław Jakubowski, ul. Jagiellońska 27B, ~~32-410 DOBCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa, Tabak Bogdan, Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
8. Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz TECHLAND G.Garwoł, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
9. ~~GREEN GAZ, ul. Powstańców Wilkp.7A, 30-553 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~FOX SERWIS, Jerzy Szczepański, Al.29 tego Listopada 39, 31-425 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~EKO AUTO Olgierd Burziakowski, ul. Wiejska 6, 32-300 OLSZANÓW~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia
12. ~~P.U. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Koltan, Dorota Sękowska Koltan, ul.Bohomoleca 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia
13. ~~STACJA KONTROLI POJAZDÓW SARA S.C. ; 32-413 ZEGARTOWICE 147~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul.Gersona 30 Stadionowa 1, 30-818 KRAKÓW~~ –zmiana M.T. nr 19 z dnia 14.03.2007r– na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.08.2005–

1. ~~MOTOZBY J.K. Sp. z o.o.; ul. Dauna 110, 30-629 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. „EURO-GAZ” Dariusz Krzemyk, ul. Aliny 3, ~~31-417 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia
3. AUTO EKO GAZ CHELMIEC, Szkaradek Jacek, ul. Limanowska 5, **33-395 CHELMIEC NOWY SĄCZ**– zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
4. ~~CARMAX” Maciej Majerczyk, siedziba: ul.Rydygiera 23/15, 30-695 KRAKÓW warsztat: ul. Saska 25, 30-720 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.03.2009r dokonano wykreślenia
5. F.H.U. „RODŻER” Tomasz Kowalezyk, ul. Sienkiewicza 20, ~~32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia

6. AUTO MIX, Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14B ~~Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
7. ~~P.H.U. Anna Stęпка ul. Krośniewicka 12, 09-500 GOSTYNIN~~ - na wniosek w/w z dnia 28.12.2012r dokonano wykreślenia
8. ~~„MUR BET” Elżbiet Mruk, ul. Wierzbńska 1-3, 95-070 LEKSANDRÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 18.05.2011r dokonano wykreślenia
9. ~~Z.U.P.H. „EURO GUM” Andrzej Górz, ul. Władysława Orkana 10a, 34-500 ZAKOPANE~~ - na wniosek TDT nr 5a z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~„OKEY 1” Auto Gaz, Łukasz Duła, ul. Tuwima 15, ul. Rzgowska 44, ul. Wydawnicza 5, 92-333 ŁÓDŹ~~ - zmiana M.T. nr 14 z dnia 19.06.2006r - zmiana M.I. nr 29 z dnia 20.08.2009r - na wniosek TDT nr 66 z dnia 13.11.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~„MOTRONIC” Marek Kowalczyk, ul. Rzgowska 44, 93-172 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.08.2005r

1. ~~AUTO SERWIS inż. Rafał Podgórski, Szczepankowo 58 os. Orla Białego 75/119, 61-251 61-311 POZNAŃ, działalność: ul. Warszawska 9, 61-028 POZNAŃ~~ - zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. - na wniosek TDT nr 66 z dnia 13.11.2019r. dokonano wykreślenia
2. Firma „WW” WIESŁAW WŁAZAŁEK, ul. Wschodnia 4a, **99-210 UNIEJÓW**
3. Blacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grzegorz Gruchała, Białynin 58, **96-130 GŁUCHÓW**
4. ~~„Auto Kras” Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTONAPRAWA MOTO – GAZ S.C.; ul. Młyńska 56, 34-100 WADOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO GAZ BESKID s.c. Janusz Laszczak, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
7. ~~Marimex, Marcin Kus, ul. Sobieskiego 44, 32-400 MYŚLENICE~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTOPARTS Sp. z o.o. ul. Kotsisa 2/4, zakład montujący: ul. Jagiellońska 69, 03-303 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
9. „AUTO GAZ RAWA” ~~Zdzisław~~ Paula Czech, Wałowice 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 39 z dnia 20.12.2011

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2005r

1. ~~AUTO KLINIKA S.C. ul. Cechowa 51, 30-614 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~PH U „AUTOPOL” Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniwska 26A, 87-860 CHODECZ~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~A i M Kolis – Andrzej i Michał Kolis, ul. Polna 3, 15-200 LYSZKOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 31.03.2006r dokonano wykreślenia
4. P.P.H.U. „RYS” RYSZARD CIESIELSKI, ul. Dachowa 22, **93-304 ŁÓDŹ**
5. ~~P.P.H.U. „ARTGAZ” s.c. A.J. Płotkowiak, ul. Suszki 9, 60-681 POZNAŃ~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~Spółdzielnia Produkcji i Usługowo-Handlowa „AGRO BUD”, ul. Kazimierz Wilk. 152, 32-400 MYŚLENICE~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~ALBAZ ALBAZ Sp.zo.o., ul. Piękna 76a, 50-506 WROCLAW~~ - zmiana TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r.
8. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05-500 PIASECZNO**
9. ~~KOT SERWIS, Henryk Kot, Wielgołas Duchnowski 66, 05-074 HALINÓW~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. „Auto-Gaz” Tadeusz Krupiński, ul. Nowobielańska 26 A, **96-100 SKIERNIEWICE**

2. ~~AUTOGAZ Józef Droszczak, ul. Łomnicka 5, 58-530 KOWARY~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. Zakład Mechaniki Pojazdowej, J. Holwek, D. Majewski S.C. ul. Weselna 27, **ŁÓDŹ**
4. ~~OKTAWIUSZ FICEK FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA F.H.U. JOANNA, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 65 z dnia 18.09.2019r. dokonano wykreślenia
5. Agencja Motoryzacyjna „Suncar”, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
6. ~~GAZ TOP, Sławomir Loose & Joanna ul. Moniuszki 12, 85-092 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~„MARYS” Małgorzata Ryske, ul. Wędkarska 18, 93-548 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 62 z dnia 07.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomezyk, ul. 18 Go Stycznia 50, 98-300 WIELUŃ RUDA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. „MONIKA” Maciej Monika, ul. Czerwińska 40, 09-450 WYSZOGRÓD~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
10. GRZEGORZ GNIADZIK GREG-POL ~~GREG-POL Grzegorz Gniadzik, ul. Kordiana 9, 05-502 05-500~~ **PIASECZNO** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
11. ~~ADGAZ ABUCKI, Tadeusz Jan Abucki, P.W. MAX –GAZ, Janusz Abucki, ul. Magazynowa 7, 67-200~~ **GŁOGÓW** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 39 z dnia 20.12.2011

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. „MCC GAS” –C. , M . Cie-lak , J . Cieślak, ul Korkowa 67. ~~Szpacza-2, 04-519 04-238~~ **WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. ~~AUTO IMPULS, Jan Woszczyński, ul. Kościelna 6, 05-135 WIELISZEW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 –ŁONIE**
3. ~~LGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~„KA-TECH SERWIS” Kabala Zygmunt S.C. Karczał L. Parka Z, Kabala K. ul. Górna 18, 22-550 KIELCE~~ – zmiana M.T. nr 22 z dnia 07.08.2007r. ul. Ściegiennego 215, **25-380 KIELCE** – zmiana TDT nr 59 z dnia 04.06.2018r.
5. ~~FHU AUTO MIX Marzena Małczyk, ul. Mickiewicza 93, 34-100 WADOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 02.09.2008r dokonano wykreślenia
6. „CARMOT” Rafał Bednarek, Aleksandrów 9, **97-438 RUSIEC**
7. ~~ŁONTEX” Piotr Londzin, ul. Legionów 88 B, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.04.2006r

1. ~~AUTO MIX Zakład Napraw Pojazdów, Agnieszka Klapuch, ul. Dębowa 14C Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 60 z dnia 24.09.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~MUCHA SP. J. ul. Katowicka 59, 43-190 MIKOŁÓW, miejsce montażu: ul. Beskidzka 51, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~WIMOR SERWIS s.c. Joanna, Krzysztof Morawscy, siedziba: ul. Sikorskiego 41, 05-075 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Modlińska 176, 03-170 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~”TRANS WAG” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ TRANS WAG , ul. Łęczyńska 58, 20-309~~ **LUBLIN** – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
5. MARCIN NOWAK AUTO GAZ, MARCIN NOWAK MP SERVICE ~~AUTO GAZ, Marcin Nowak,~~ ul. Jaska 9 ~~Dobrego Pasterza 120, 31-416 31-705 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.

6. ~~F.H.U. S.C. Anna Gabara, Marek Gabara, ul. Kamienna 42, 95-100 ZGIERZ, miejsce montażu: ul. Ozorkowska 11, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO WYDECH, S.C. Czesław Hochół, Adam Hochół, Janikowo, ul. Gnieźnieńska 1B, 62-006 KOBYLNICZA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. ŁUKASZ BODEK AUTO-GAZ „MASTER ELEKTRONIK” ~~Auto-Gaz „MASTER ELEKTRONIK” Łukasz Bodek, ul. Rzemieslnicza 8 44, 32-800 BRZESKO~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
2. ~~Tomasz Bielawski, ul. Traugutta 27, 32-200 MIECHÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. Naprawa Pojazdów Samochodowych, Andrzej Ciaciek, ul Marchlewskiego 9A 47, 59-830 OLSZYNA – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
4. ~~F.H.U. „PONTI” S.C. K. Jabłonowski & T. Wojtowski, ul. Siennicka 30/40, 80-758 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.P.U.H. „EKO-CAR” Andrzej Cebula, ul. Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.07.2006r

1. ANT Tomasz Antosik; ul. Sadowa 11 92/4; 97-330 SULEJÓW – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
2. ~~AUTO+GAS Adam Rzymiski, ul. Szosa Chełmińska 70a, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „Ol Mot” S.C. R.I.G. Grabarezykowie, Warsz. Przedmieście 38 D, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. J.J. KARASIŃSCY S.C. AUTO NA GAZ, Al. Krakowska 14 33A, 02-284 WARSZAWA - zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 10.04.2012r
5. F.H.U. „LUK-POL” Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, -7-200 TOMASZ-W MAZ.
6. ROCAR, Robert Wyszyński, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.10.2006r

1. ~~„PRO BUT” Autoryzowany Zakład Mechaniczno Samochodowy, ul. Zaczysze 15, 75-127 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „AUTOKOMPLEX” AUTO PRIMA JET Marek Goździewicz, Kurów 31, 97-425 ZELÓW – zmiana TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r.
3. ~~AUTO DAKAR Dariusz Kuczewski, s.c., ul. Lisia 27, 03-678 WARSZAWA~~ zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 10.04.2012r – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTO KOMPLEX” ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.11.2006r

1. FIRMA ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska-Zathij, ul Ostrobramska 38A 75, 04-193 04-17 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany
2. AUTO-GAS Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Hga Jarosiewicz, ul. Związku Walki Młodych ZMW 43, 09-100 PŁOŃSK – zmiana M.I. nr 37 z dnia 14.06.2011r – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
3. GABI Auto Serwis, Andrzej Klekowiecki, ul. Kwidzyńska 8 Polna 7, 91-334 ŁÓDŹ - zmiana M.I. nr 34 z dnia 02.07.2010r

4. ~~B.T.B. Tomasz Parezewski ul. Modlińska 93, 05-110 JABŁONNA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia
5. ~~MT AUTO GAZ, Tomasz Gardecki, Maciej Duceżyński, ul. Perkuna 85, 04-164 WARSZAWA~~ - na wniosek firmy KME - dnia 09.03.-009r dokonano wykreślenia
6. ~~"MONTER GAS" M. i G. S.C. Grzegorz Durkiewicz, Mariusz Gębka, Barłogi 70, 62-640 GRZEGORZEW~~ - na wniosek w/w z dnia 27.10.2009r dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2007r

1. ~~Stacja Obsługi LERMAX, Lemieszek Artur, ul. Myśluborska 21, 65-400 GORZÓW WLKP.~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~AGAS, Wiesława Rygielska, ul. Gdańska 65, 87-100 TORUŃ~~ - zmiana M.I. nr 36 z dnia 07.04.2011r
3. ~~D&S Profesjonalne Systemy LPG, Dominik Walkowiak, Robert Grzesik, ul. Obozowa 3, 67-200 GŁOGÓW~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.03.2007r

1. ~~P.U.H.RATMECH MECHANIKA POJAZDOWA P.U.H. „Ratmeh” Zbigniew Ratajek, ul. Strzelecka 1 14, 63-430 ODOLANÓW~~ - zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. - na wniosek TDT nr 71 z dnia 08.07.2020r.
2. ADGAZ – WALCZAK i S-KA Sp. z o.o., ul. Osadników 2D, 67-200 GŁOGÓW

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.06.2007r

1. MECHANIKA POJAZDOWA, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, HANDEL-WALDEMAR BŁACH ~~Montaż Instalacji Gazowych Waldemar Błach, Dzierżnki 51A, 98-335 PAŃNÓW~~ - zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
2. ~~AUTO MOTO CENTRUM, E. Gęgniewicz, K. Włodarska Sp.J. ul. Topolowa 75, 96-515 TERESIN~~ - na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. Grupa Inwestycyjna, Arkadiusz Ostrowski, ul. Modlińska 93 ~~Warszawska 40/44, 05-120 LEGIONOWO~~ **05-110 JABŁONNA** - na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2-16r. dokonano zmiany
4. TOMGAZ, Tomasz Steplewski; ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**
5. Blacharstwo, Elektromechanika Cackowski Marek; ul. Dworcowa 6; **87-148 ŁYSOMICIE**
6. AUTO DINO, Janusz Górczyński, ul. Modlińska 60, **03-192 WARSZAWA**
7. Mechanika Pojazdowa, AUTO-GAZ Serwis, Wojciech Mikiuła, ~~Wieś Stroniewice 11, 99-434 DOMANIEWICE~~ - zmiana TDT nr 67 z dnia 09.01.2020r.

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.07.2007r

1. MOTOR GAS AUTO SERWIS, Andrzej Rygielski, ul. Sieradzka 1 ~~Gdańska 65, 87-100 TORUŃ~~ - zmiana M.T. nr 27 z dnia 16.04.2009r
2. AUTO-KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; **59-900 ZGORZELEC**
3. ~~P.H.U. CAR GAZ, Piotr Szymański, ul. Słoneczna 5, 63-421 PRZYGDZICE Topola Osiedle~~ - na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO USŁUGI Kowalski Jacek, Dobrzejewice 51a, 87-123 DOBRZEJEWICE ul. Chabrowa 4; 87-100 TORUŃ~~ - zmiana M.T. nr 22 z dnia 07.08.2007r - na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
5. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Ryszard Mączkowski, ul. Dziewulskiego 15D/44 ~~Chrobrego 26A, 87-100 TORUŃ~~ - zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r., miejsce montażu: ul. Chrobrego 26A, **87-100 TORUŃ** - zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. (dodano miejsce montażu)
6. ~~F.P.H.U. UNIWERSAL, ul. Wczasowa 25, 83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI~~ - na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Montaż Instalacji LPG, Jacek Wiśniewski, Nowe Grodno 15, **99-350 OSTROWY**
8. Auto Serwis Krzysztof Kamiński ul. Pokojowa 48, **05-400 OTWOCK Żeromskiego 79E, 05-400 OTWOCK**, miejsce montażu: ul. Pokojowa 48, **05-400 OTWOCK** - zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. (dodano miejsce montażu) - zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.

9. ~~ARO RIDE, Arkadiusz Glene, ul. Marcina Strzody 1, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.08.2007r

1. ~~ARO RIDE, Arkadiusz Glene, ul. Marcina Strzody 1, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
2. „TANIA JAZDA” s.c. Kochowicz Dominik, Barczyk Krzysztof, ul. Zachodnia 24, ~~95-054 KSAWERÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 12.08.2010 dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-ALARM RADIOMONTAŻ, Niedźwiedz Zygmunt, ul. Powstańców Wlkp 4A, 62-030 LUBOŃ~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej Janusz Kotuła, ul. Waryńskiego 32-36; **86-300 GRUDZIĄDZ**
5. GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, **01-210 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Codzienna 50, **03-668 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 49 z dnia 08.05.2015r.

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.09.2007r

1. ~~„CARSYSTEM RM PRZEWORSK” Wacław Ulman, ul. Studziańska 1, 37-200 PRZEWORSK~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. Paweł Jedyński ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych „JEDPOL”~~ Montaż Samochodowy ~~Paweł Jedyński, Łajski, ul. Nowodworska 98, 05-120 LEGIONOWO~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2007r

1. ~~GUMEX Centrum Ogumienia Izabela Bialek Centrum Ogumienia „GUMEX” I. Bialek, H. i T. Szychowscy, ul. Lucji 1/3 Włókniarzy 206, 91-073 91-491 ŁÓDŹ~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 85 z dnia 22.11.2021r. dokonano wykreślenia
2. ~~Eko – Gaz Izabela Hulik Malarska, ul. Marynarki Wojennej 16, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3-go Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**
4. AUTOMOBILE TORINO Sp. z o.o. ul. Poznańska 72A, **60-610 KONIN**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2008r

1. ~~Z.H.U. Jarosław Cybulski, ul. Zamiejska 12, 96-500 SOCHACZEW~~ – na wniosek TDT nr 72 z dnia 20.08.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~Hala Handlowa „BUDOMAX” s.c. Kowalski Paweł, Kowalska Marzena, ul. Rumuńska 27, 05-816 MICHAŁOWICE~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~ABI, Krzysztof Jankowski, ul. Kochanowskiego 11, 83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~„Małcki Auto-Gaz” Żarki Średnie, 59-930 PIĘŃSK~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. AUTOSERWIS Krzysztof Młynarczyk, Dębowo, ul. Śmielińska 2a, **89-110 SADKI**
6. P.H.U. AMIGAZ, Stanisław Lipiński; Godawy 15 ~~ul. Wandy Pieniężnej 31/16; 88-400 GAŚAWA ŻNIN~~, miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.01.2009r

1. Z.P.H.U. JUREX ; Antoni Matusiak, ul. Tetmajera 19 ; **95-100 ZGIERZ**
2. ~~HAGO, Sklep Motoryzacyjny, Małgorzata Handzel, Skomielina Biała 629, 32-434 SKOMIELINA BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2009r

1. „GOMAR” Grzegorz Łyżwa, Robert Łyżwa, GOMAR MOTORYZACJA, ul. Polna 16, **98-100 ŁASK** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 39 z dnia 20.12.2011
2. „~~MT~~ MD AUTO-GAZ” Maciej Duczyński, ul. Łukowska 46/58, **04-133 WARSZAWA**, adres montażu: ul. Koryncka 32A ~~Mrówcza 214~~, **04-697 04-696 WARSZAWA** –~~postanowienie M.I. z dnia 11.05.2009r~~ – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.
3. TERAZ ~~AUTO-GAZ~~, Witold Szymaniak, ul. Pomorska 250, **92-013 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano zmiany
4. TKT Auto Gaz , Tomasz Nejman, ul. Wolska 57a, **95-054 KSAWERÓW**
5. ~~PPIU PIOBOCAR S.C. Bożena i Piotr Jacek, ul. Sikorskiego 30, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.06.2009r

1. ~~Produkcja Usługi Handel „JOT” H. i S. Jagiello, ul. A. Struga 82, 70-784 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 91 z dnia 02.02.2023r. dokonano wykreślenia
2. STIER Joanna Baranowska , ul. Bociana 6, **87-100 TORUŃ**
3. ~~CARLAND Dart.sz Cacek, ul. Puławska 23, 05-532 TOMICE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.08.2009r

1. ~~GNTGas S.C. Rafał Niedziałkowski, Sebastian Gudziński, ul. Wawrów 103, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. J&W SERWIS, ul. Patriotów 71, **04-966 WARSZAWA**
3. ~~ECO CAR GAZ, Sławomir Przyłęcki, ul. Spokojna 2, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI, miejsce montażu: woj. mazowieckie, pow. grodzisk, gm. Baranów, miejsc. Żaby 38, 96-314 BARANÓW~~ – zmiana TDT nr 63 z dnia 17.05.2019r. (dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
4. „ROB-GAZ” Robert Wójciak, ul. Powstańców Wielkopolskich 28 ~~Antoninów 16~~, **26-300 OPOCZNO 26-332 SŁAWNO** – zmiana TDT nr 67 z dnia 09.01.2020r.

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.10.2009r

1. „BLOKMAN” Piotr Wasik, ul. Złotno 25, **94-221 ŁÓDŹ**
2. ~~„POKORSKI” Paweł Pokorski Sp. Jawna., ul. Maratońska 94, 94-007 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. BRYGIDA DUDA F.H.U. EKO-TANKO ~~Stacja Auto-Gaz „EKO TANKO” Brygida Duda, Niegardów Kolonia 40B, 32-104 KONIUSZA~~, miejsce montażu: ul. Na Grobli 2B, **32-005 NIEPOŁOMICE** ~~ul. Na Grobli 2 B a, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
4. ON GAS” Paweł Kubicki, ul. Jana Kilińskiego 234 ~~B. Stefanowskiego 24~~, **90-537 93-133 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.01.2010r

1. AUTO-GAZ MECHANIKA Smogorzewski Andrzej, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
2. REM-CAR SERWIS, Grzegorz Rysztof, ul. Okólna 2, **62-590 GOLINA**

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.02.2010r

1. Car-Gaz Robert Mikulski, ul. Warszawska 118, Blizne Jasińskiego, **05-082 STARE BABICE**
2. Mechanika Pojazdowa Turała Marek, Glinno 19A; **98-290 WARTa**l. miejscart.ontażu: Łęzki 21B, **99-200 PODDEBICE** – zmiana TDT nr 59 z dnia 04.06.2018r. (dopisano miejsce montażu)
3. ~~Firma Handlowo Usługowa, Roman Gierut, ul. Przemyska 103, 37-716 ORLY~~ – na wniosek TDT nr 65 z dnia 18.09.2019r. dokonano wykreślenia

4. ~~Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108; 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.02.2010r

1. ~~MP SYSTEM, Michał Pytlík, Al. Piłsudskiego 135, 92-318 ŁÓDŹ~~ – a wniosek –DT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTOMID, Adam Midura, Wadowice Dolne 141, 39-308 WADOWICE GÓRNE~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
3. Zakład Usługowo-Handlowy „J.M.T.” Mariusz Tylkowski, ul. Kiszowska 43, **62-010 POBIEDZISKA**
4. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkietarów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. P.U.H. „RET ON”, ~~Monika Krulikowska~~, RETON Krzysztof Krulikowski, ul. Traugutta 31, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI** - zmiana M.I. nr 36 z dnia 07.04.2011r
6. MOTOGAZ, J. Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**
7. „WOJTGAS” Wojciech Witaszewski, ul. Ireny 2/1, **93-327 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Malownicza 156, **92-710 ŁÓDŹ**
8. F.H.U. „PAWEX” Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.07.2010r

1. ~~ALFA GAS Sylwester Mazurek ul. Warszawka 164, 66-400 GORZÓW WLKP~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. “AUTO-IREX” Ireneusz Duś, ul. Niedźwiady 59/5, **62-800 KALISZ**
3. ~~AUTOWIS Wyszyński i Szewczuk, Sp.J. ul. Karczewska 18A, 04-112 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~B.Z. AUTOMOBILE Krzysztof Borowski, ul. Chopina 15, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. Zakład Handlowo-Usługowy, Mirosław Silski, ul. Franklina Roosevelta 83A, **62-200 GNIEZNO**
6. ~~BMJ MOTOR, Jerzy Boczowski, ul. Kościelna 13/15, 95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI, miejsce montażu: ul. Zaczysze 2, 95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2010r

1. ~~P.P.H.U. „TIMEX” Krzysztof Wasilewski, Al. Jana Pawła II 127, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek w/w z dnia 28.12.2010 dokonano wykreślenia
2. ~~Centrum Motoryzacji „CRAZY CARS” Tomasz Papke, ul. Sobieskiego 113, 84-230 RUMIA ul. Dworska 39, 84-241 GOŚCICINO~~ – zmiana TDT nr 49 z dnia 08.05.2015r. – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.
3. ~~„TELGUM” Serwis Ogumienia, Marcin Telej, ul. Usługowa 1, 14-200 ILAWA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. „ECO CAR, Rafał Chmielewski, ul. Łódzka 54 ~~Północna 25 Ciosnowska 9~~, **95-100 ZGIERZ** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 43 z dnia 26.03.2013r – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
5. ~~„TANIA JAZDA BIS” Dominik Koehowicz, ul. Antoniewska 25, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~TANIA JAZDA” Barczyk Krzysztof, ul. Wyszyńskiego 106/47, 94-050 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Rabińska 125, 94-409 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. „AUTOPOL” Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**
8. ~~EURO GAS Andrzej Janas, ul. Żytnia 16, 95-100 ZGIERZ, miejsce montażu: ul. 3 Maja 83, 95-035 OZORKÓW~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
9. TOMIK” Tomasz Gościński, Zalesie 59, , **63-233 JARACZEWO**, miejsce montażu: ul. Matejki 14, **63-400 OSTRÓW WLKP.**
10. Żółtaszek Cezary, Warsztat Samochodowy AUTO-GAZ, ul. Joanny Żubr 41, **98-300 WIELUŃ**
11. F.H.U. VICAR, Bartłomiej Kowalczyk, ul. Księża Domki 38 ~~Słowackiego 46~~, **96-200 RAWA MAZOWIECKA** – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2011r

1. CARBO, Zdzisław Urbański, Piaski 29 ~~32/A~~, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 42 z dnia 26.11.2012r
2. ~~P.H.U. Dariusz Lebedew, Trzeciewiec 74/2, 86-022 DOBR CZ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. „KAM-TECH, Joanna Łaczkowska, ul. Orła 10, **95-100 ZGIERZ**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2011r

1. ~~AUTO NAPRAWA, Sakowski Włodzimierz, ul. Niemcewicza 41/2, 71-553 Art. ZECIN~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. G-M Sp. Z o.o. , ul. Wejherowska 63, **84-240 REDA**
3. Auto Eko Gaz Servis, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, KOWALE ul. Wieluńska 12A, **46-320 PRASZKA**
4. Grzegorz Drózdź, Stary Paczków 90, **48-370 PACZKÓW**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.10.2011r

1. „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, **99-200 PODDĘBICE**, miejsce montażu:, ul. Wierzińska 143, **95-070 ALEKSANDRÓW Łódzki**
2. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
3. ~~P.Z.Mot. Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej, Sp. z o.o. ul. Bp. Tomickiego 4; 31-982 KRAKÓW, miejsce montażu ul. Krakowska 32, 25-023 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.12.2011r

1. ~~Auto-Serwis, Instalacje Gazowe, Arkadiusz Szynalski, ul. Grudziądzka 159A, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~„DZIUPŁA” Marzena Włodarczyk, ul. W. Bogusławskiego 13, 93-534 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
3. P.P.H.U. OKTAN, Miodek Andrzej, Miodek Małgorzata Sp. J. ul. Tylna 7, **90-348 ŁÓDŹ**,
4. ~~„AUTO MOTO GAZ” Załęski Sławomir, ul. Produkccyjna 2, 14-200 IŁAWA~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. PHU „A.B.C.” Paweł Wojda, ul. Parterowa 4a, Starowa G–ra, **95-03– RZGÓW**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
2. ~~MAR-CAR, Greber Mariusz, ul. Jana Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118 m. 85, 00-801 WARSZAWA, AUTKOGAZ Sp. z o.o. Łowiska 10, 72-310 PŁOTY miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, SZCZECIN – zmiana T.D.T. nr 96 z dnia 06.03.2014r~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~”BOCCA” Michał Wojtaszczyk, ul. Bilewiczówny 22/28, 92-437 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Żeligowskiego 46, 90-644 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. ~~OLA-CAR Company, Aleksandra Dośpiał, ul. Arkuszowa 147, 01-934 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~„ADMAR” Marek Gorący, ul. Moniuszki 8, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. Auto-Gaz i Skutery, Mariusz Marasiak, ul. Marii Curie-Skłodowskiej 9 ~~Wolborska 6b~~, **97-300 PIOTRKÓW** – zmiana TDT nr 61 z dnia 19.12.2018r.

4. ~~„SZER” Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, 94-104 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~EKOTRANSIT Sp. z o.o., ul. Elektronowa 8, 94-103 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P.H.U. KRAK TECH, Zbigniew Krakowiak, ul. Podgórna 2, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
7. P.U.H.P. MOTO-TOMMYSOUND, Tomasz Gieremek, ul. 3 Maja 4, **64-500 SZAMOTUŁY**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. GAZMOT” Marek Suder, ul. Żeromskiego 20, **99-320 ŻYCHLIN**
2. AUTO TECHNIK, Zdzisław Dużałka, Wymysłowi 24, **63-840 KROBIA**
3. ~~„BUDZYŃSKI” AUTO NAPRAWA WULKANIZACJA Sławomir Budzyński AUTO NAPRAWA, Wulkanizacja Sławomir Budzyński, ul. Miła 35 4, 78-400 SZCZECINEK~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 71 z dnia 08.07.2020r.
4. Firma Usługowo Handlowa Auto Gaz Ekologia, Zbigniew Nowak, ul Cicha 7, **62-080 TARNOWO PODGÓRNE**
5. P.H.U. “MAZUR” Szymon Mazur, Chrośnica 17A, **64-360 ZBĄSZYŃ**
6. AUTO-GAZ, Mariusz Kukułka ul. B.Chrobrego 9/18, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI**, miejsce montażu: ul. Bema 6 5, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
7. „Firma TADEx” Tadeusz Sadłocha, ul. Dr. Adamczyka 5, **64-300 OPALENICA**, miejsce montażu: Porążyn 80 A, **64-300 OPALENICA**
8. AUTO-GAZ MONTAŻ I SERWIS Mieczysław Pawlaczek ~~“AUTO-GAZ” Mieczysław Pawlaczek~~, ul.700-LECIA 14 LOK.4 ~~Śląskino 4/4~~, **72-200 NOWOGARD** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
9. Firma Usługowo – Handlowa „Mark-Pol” Marek Terlecki, ul.Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2012r

1. ~~F.U. DOKO, Krzysztof Olejniczak, ul. Cegielniana 48, 95-035 OZORKÓW~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 11.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~MF MOTORS, Marcin Frąteczak, ul. Pułaskiego 5/10, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. Zakład Usługowy „MODERNGAZ” Andrzej Rama, Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYNO**
4. ~~TECHNIK CAR, Kamil Piotrowski, ul. Leśna 5, 07-130 ŁOCHÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 19.02.2014r dokonano wykreślenia
5. ~~AUTOSERVI, Piotr Malasiewicz, ul. Glinianki 10, 42-240 RUDNIKI ul. Wolności 176, 42-242 RĘDZINY~~ – zmiana TDT nr 49 z dnia 08.05.2015r. – na wniosek TDT nr 85 z dnia 22.11.2021r. dokonano wykreślenia
6. ~~MELMAX, Piotr Sobiecki, ul. Jamontta 1/1, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO BROKER Sp. z o.o. ; ul. Melgiewska 10 ; 20-209 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r

1. ~~MW Studio Sp. z o.o., ul. Płonowa 8, 91-156 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
2. „MOTO MAX Autoserwis” Łukasz Pawliczak, ul Artyleryjska 4, **91-072 ŁÓDŹ**
3. ~~F.H.U. „LE-GAZ” Janusz Lecyk, ul. Wypoczynkowa 17 7, 64-920 PIŁA~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
4. P.P.H.U. FERGOPOL, Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
5. ~~AUTOFRIK, Grzegorz Kukliński, ul. Różana 7, Rzepnica, 77-100 BYTÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
6. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA**

7. Zakład Elektroniki Pojazdowej, Paweł Kaczmarek, ul. Lucyny 5, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
8. Ośrodek Szkolenia Kierowców „TEST” Szczepan Pawlicki, Bachorzyn 53, **98-113 BUCZEK**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. ~~VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, 87-500 RYPIN, miejsce montażu: ul. Tużycka 2, 03-683 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. IRENE, Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3 ~~Poznańskiego 24, 80-172 GDAŃSK 76-251 KOBYLNICA~~, miejsce montażu: ul. Bartosza Głowackiego 1, **76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
3. PHU „AUTO-GAZ-SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, **11-500 GIŻYCKO**
4. Marek Makowski, AUTO-SERWIS, ul. Stolarzowicka 110, **41-908 BYTOM**
5. PT I SB SPÓŁKA AKCYJNA ~~Przedsiębiorstwo Transportu i Sprzętu Budowlanego S.A.~~ ul. Traktorowa 109, **91-203 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r.

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.12.2013r

1. KOTGAZ Sławomir Łaski, ul. Górna 60, **95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI**
2. ~~P.P.H.U. ELEKTRONIK, Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, Owczarek Zbigniew, ul. J. Oksińskiego 1, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.U.H. „SKAWOJ” S.C. Jan Skalski, Andrzej Wojechiechowski, ul. Sienkiewicza 80, 95-060 BRZEZINY~~ – na wniosek TDT nr 71 z dnia 08.07.2020r.
4. ~~MILSYSTEM, Igor Miłczarek, ul. G. Narutowicza 83, 90-138 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
5. F.P.H.U. BOREX; Andrzej Borkiewicz, ul. Rzgowska 163; **93-311 ŁÓDŹ**
6. ~~Mechanika I Elektromechanika Pojazdowa, Anna Rospierska, ul. Tomaszowska 158, 93-635 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO-MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosika 124, 92-108 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
8. „GazKos” Jacek Kosmala, ul. Zakładowa 23b, **92-402 ŁÓDŹ**
9. ~~F.P.H.U. „BEDNAREK”, Przemysław Bednarek, ul. Kosodrzewiny 60, 92-411 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r. dokonano wykreślenia
10. ~~PAW AUTO, Paweł Wasiak, ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO PERFEKT, Marian Fornalik, ul. Kostromska 41, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
12. SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
13. ~~„ANMAR 2”, Samochodowe Systemy Gazowe, Anna Niechciał, ul. ST. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
14. „ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, **63-600 KĘPNO**
15. ~~TTS Andrzej Barszcz, ul. Pionierów 5e/7, 47-220 KĘDZIERZYN KOŹLE, miejsce montażu: ul. Aleksandra Fredry 125, 47-230 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. (dopisane miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 70 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia
16. AUTO-GAZ-SERWIS STACJA OBSŁUGI SAMOCHODÓW KRZYSZTOF PREDKO ~~AUTO-GAZ-SERWIS Krzysztof Predko~~, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.03.2014r

1. ~~Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o., ul. 1 Maja 1, 49-300 BRZEG~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~JASZPOL Sp. z o.o., ul. Łódzka 28, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
3. JOLANTA KAJAK-ZGIERSKA ~~Biuro Reklamy NICKART Mechanika Pojazdowa, Jolanta Kajak Zgierska~~, ul. Narutowicza 54, **99-320 ŻYCHLIN**, miejsce montażu: ul. Górńska 12, **99-319 DOBRZELIN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.

4. TRAX Sp. z o.o. ul. Żeligowskiego 36, **90-643 ŁÓDŹ**
5. ~~Politechnika Śląska, ul. Akademicka 2A, 44-100 GLIWICE, miejsce montażu: ul. Towarowa 5, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
6. EKO ALMA SERWIS ~~Sp. z o.o. A.T. Jakubowscy spółka jawna, Chwałowice ul. Główna 110 ul. H. Cegielskiego 28/8, 55-220 JELCZ LASKOWICE~~ – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.
7. AUTO-GAZ Paweł Grabowski, Chmielewo 54, **07-323 ZAREBY KOŚCIELNE**
8. Z.U.H. „AGAZ” Piotr Nowak, ul. Wrocławska 30, **55-095 MIRKÓW**, miejsce montażu: ul. Słowackiego 1 ~~Gnieźnińska 6-8, 53-633 WROCLAW, 55-095 MIRKÓW~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
9. MIG-GAZ Mechanika Pojazdowa, ul. Polna 16, **05-180 POMIECHÓWEK**
10. P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasińskiego 7 ; **58-100 ŚWIDNICA**
11. DC AUTO, Paweł Piekut, Poręby 31, **05-311 DEBE WIELKIE** miejsce montażu: Chrcynno 90a, **05-190 NASIELSK**
12. „ALMAR” , Sławomir Jeziorski, **05-240 TLUSZCZ KOZŁY 35**
13. P.P.H.U. BARON Marek Bartoń, ul. Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
14. ~~AUTO INSTAL GAS Ryszard Biesiada, ul. Boczna 16, 05-240 TLUSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
15. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA ~~Elektronika Pojazdowa, Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 427A, 21-411 WOJCIESZKÓW~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
16. MARZENIE GRZEGORZ KALISZCZAK „MARZENIE” S.C. Grzegorz Kaliszczak, Jerzy Wołkowiec, ul. Krakowska 152 , **50-429 WROCLAW** - zmiana TDT nr 49 z dnia 08.05.2015r.
17. AUTO-NAPRAWA, Piotr Mikołajewski, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**
18. ~~AMARGAZ, Artur Krzyżanowski AMARGAZ , ul. Junacka 50, 54-020 WROCLAW, miejsce montażu: ul. Niedźwiedzia 9, 54-232 WROCLAW~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.

L zmiana sieci montażystów – z dnia 04.06.2014r

1. Mechanika Pojazdowa Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, ~~Siemian-wice Siem-anice ul. Poznańska 27, 55-120 OBORNIKI~~ – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.
2. ~~GAZ MAT Tomasz Pawlak, Topola Królewska 46b, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. „Olmars” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe, **07-200 WYSZKÓW**
4. ~~PPHU AUTO-GAZ BESKID, M. Cieszevska, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIALA~~ – na wniosek TDT nr 65 z dnia 18.09.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Wesołowski Marian, ul. Klasztorna 6, 47-244 DZIERGOWICE-BIEROWA~~ - z dniem 30.09.2014r dokonano wykreślenia (Gl. Urząd Statystyczny)
6. ~~P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, T. Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-520 ILÓW~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~ROTUT, Rafał Pyza, ul. Połczyńska 42, 01-336 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~„AD-GAZ” Mortka Alicja, ul. Popieła 9, 73-110 STARGARD-SZCZECIŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~HORSERWIS, Paweł Poński, ul. Kielecka 85G, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
10. „MM-GAZ” Z.U.H. Marcin Macios, ul. Kotlarka 118, **27-100 IŁŹA**
11. Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , **54-003 WROCLAW**

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2014r

1. K&K Auto Serwis s.c. Krzysztof Żbikowski, Karolina Żbikowska-Sznajder ~~Żbikowski Krzysztof i Karolina, Jastrzębie 17A, 87-322 JASTRZĘBIE Karbowo, ul. Pszeniczna 14, 87-300 BRODNICA~~ – zmiana TDT nr 49 z dnia 08.05.2015r. – zmiana TDT nr 58 z dnia 23.11.2017r.

2. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚL.**
3. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
4. RG-Cars, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, **59-516 ZAGRODNO**
5. ~~PRZEMEKS, Przemysław Sobezyk, Lisowice 105 AA, **59-230 PROCHOWICE** – na wniosek TDT nr 65 z dnia 18.09.2019r. dokonano wykreślenia~~
6. „AUTOTECHNIK” ~~„AUTO TECHNIK”~~ Andrzej Domino, ul. Zawidowska 31, **59-800 LUBAŃ** - zmiana TDT nr 69 z dnia 26.02.2020r.
7. „ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCLAW**
8. ~~EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krepicka 6/1, **54-018 WROCLAW**, miejsce montażu: ul. Żernicka 206, **54-501 WROCLAW** – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. – na wniosek TDT nr 70 z dnia 19.05.2021r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~Agencja Dozoru i Ochrony RAVEN, Mariusz Kruk i Wspólnicy. Spółka Komandytowa ul. Sosnowiecka 15, **40-353 KATOW CE** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~www.STRAAt.HT.com.pl, Michał Giedroje de Pourbaix, ul. Warszawska 41, **05-091 ZĄBKI** – na wniosek TDT nr 54 z dnia 08.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ**
12. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, Niegardów Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA** miejsce montażu: ul. Na Grobli 2B, **32-005 NIEPOŁOMICE**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.05.2015r

1. ~~ŁOMNICKI TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, miejsce montażu: al. Powstańców Warszawy 16 ul. Budzisz 59B, **35-329 RZESZÓW 39-200 DEBICA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. (dopisane miejsce montażu) – zmiana TDT nr 59 z dnia 04.06.2018r. – na wniosek TDT nr 66 z dnia 13.11.2019r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~Rafał Zduńczyk, ul. Skalna 37 lok.3, **92-002 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Żeligowskiego 46, **90-644 ŁÓDŹ** – art. wniosek TDT nr 53 z dnia 02.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~FAN CAR, Tomasz Dąbrowski, ul. Radwańska 53/53, **93-574 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Drewnoloka 43/55, **91-002 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia~~
4. EMI Robert Wilgoz, Wrociszów 30, **67-100 NOWA SÓL**
5. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Marek Rozeń Sp. z o. o., ul. Falista 11A, **41-906 BYTOM**
6. MR GARAGE Marcin Rozeń, ul. Okrężna 65, **08-110 SIEDLCE**
7. P.P.H.U. Witold Radzikowski AUTO ART, ul. Jaspisowa 35, **91-360 ŁÓDŹ**
8. Tomasz Uziębło P.H.U. AUTO CHAMPION Tomasz Uziębło ~~P.H.U. AUTO CHAMPION, Tomasz Uziębło, Ujrzanów 206 ul. Brzeska 123, **08-110 SIEDLCE** – zmiana TDT nr 76 z dnia 12.02.2021r.~~
9. P.H.U.M. „AS-MOT” s.c. Z. Arendarczyk, J. Szlaga, Al. Włókniarzy 211, **90-768 ŁÓDŹ**
10. AUTO BRC SYSTEM s.c. Sosik Tomasz, Schwidernoch Adrian, ul. Składowa 3, **58-100 ŚWIDNICA**

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.07.2015r

1. NARCYZ KĘPA MAJKAR-LPG Boża Wola, ul. Modlińska 21, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**
2. PACAR S.C. Paweł Dobosz, Robert Przybysz, ul. Poniatowskiego 97A, **05-220 ZIELONKA**
3. ~~Andrzej Wypych, Jatne 3, **05-430 CELESTYNÓW** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
4. KISZCZAK TOMASZ ELTRONIC, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN**
5. SUBCAR Robert Paluszyński, ul. Warszawska 25, **05-520 KONSTANCIN JEZIORNA**, miejsce montażu: ul. Mechaników 11, **03-684 WARSZAWA**
6. ~~FHU WIMAX Ryszard Kolarezyk, ul. Stanisława Staszica 8/53, **95-060 BRZEZINY**, miejsce montażu: ul. Głowackiego 711, **95-060 BRZEZINY** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia~~

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2015r

1. "KME" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Aleksandra 24/26/26A ~~Lipowa 15A, 93-418 ŁÓDŹ 95-100 ZGIERZ~~ – zmiana TDT nr 62 z dnia 07.02.2019r.
2. Firma Handlowo-Usługowa "STANGAZ 2", Myjnia Samochodowa Sebastian Surówka, Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**
- ~~3. Auto-Gaz Serwis Michał Borecki, ul.Główna 130, 42-160 ZAJĄCZKI DRUGIE – na wniosek TDT nr 82 z dnia 03.08.2021r.dokonano wykreślenia~~
4. P.H.U."AUTO AS", O.S.K."WIRAŻ" Grzegorz ZAJĄC, ul.Juliusza Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
5. Dzinks Garage Paweł Besser, ul. Boczna 5 ~~Gołębia 2A Andrzeja Struga 35, 95-100 ZGIERZ~~ –zmiana TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r. – zmiana TDT nr 59 z dnia 04.06.2018r.
- ~~6. SYLWIA MYŚLIWIEC P.P.H.U."TRANS", ul.Gazowa 5, 68-300 LUBSKO – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.dokonano wykreślenia~~

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.02.2016r

- ~~1. AUTO-GAZ części MAREK KOWALEWSKI, ul. Letnia 6, 16-100 SOKÓŁKA – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.dokonano wykreślenia~~
2. AUTO-GAZ Wojciech Pyć, ul. Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**
3. "A-TRANS" Adam Jaworski, ul. Bodzentyńska 9A ~~Słoneczna 1C, 26-100 SUCHEDNIÓW~~, miejsce montażu: ul.Słoneczna 1C, **26-130 SUCHEDNIÓW** – zmiana TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.
- ~~4. M TRANS MICHAŁ JAWORSKI, ul. 1 Maja 63, 95-100 ZGIERZ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWE TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul. Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
6. Krzysztof Kuza – "Auto-GAZ", ul. Działkowicza 1, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
7. AUTO GAZ Zbigniew Panek, Wyborów 34P, **26-902 GRABÓW NAD PILICĄ**
8. Wiesław Wiśniak Auto Serwis "MOTO-CAR", ul. Zygmuntów 4, **95-083 LUTOMIERSK**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.05.2016r

1. KOŁOMAX S.C.TOMASZ KRUPIŃSKI, TOMASZ PŁÓCIENNIK, ul.Urzędnicza 21, **91-312 ŁÓDŹ**
2. P.H.U.AM-EX MACIEJ SŁOMIAN, ul.Piłsudskiego 62, **98-355 DZIAŁOSZYN**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ANNA STĘPKA, ul.Krośniewicka 10B, **09-500 GOSTYNIN**
4. AUTO-GAZ Piotr Miszewski, ul.Modrzejewskiej 6, **99-300 KUTNO**
5. AUTO-GAZ ROBERT SZALA, ul.Cypriana Kamila Norwida 8, **44-100 GLIWICE**
- ~~6. AUTO NAPRAWA GRZEGORZ KAŻMIERCZAK, ul.Ciosnowska 74G, 95-100 ZGIERZ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.dokonano wykreślenia~~
7. AUTO-GAZ Tomasz Lewandowski, ul.Polskiej Organizacji Wojskowej 30, **98-200 SIERADZ**
8. PPHU "KRIS" – Krzysztof Pogocki, Magdalenów 13, **98-105 WODZIERADY**
- ~~9. MECHANIKA POJAZDOWA STANISŁAW BOROWSKI, ul.Kopanka 25, 92-701 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
10. ZIENTECKI TADEUSZ MARKET POL – TADEUSZ ZIENTECKI, ul.Nałkowskiej 5A, **41-922 RADZIONKÓW**
11. SAT WORLD PIOTR HASSE, ul.Spółdzielcza 4, **41-814 ZABRZE**
- ~~12. MOTO EFEKT JACEK WYSMALEK, ul.Rokieńska 260, 92-620 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.dokonano wykreślenia~~
13. PHU Raw – GAZ PIOTR ORNAFA, ul.Zwolińskiego 41a, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**

14. GASCAR TOMASZ MORACZEWSKI, ul.Hoża 6, **95-100 ZGIERZ**
- ~~15.~~ ~~Łukasz Mazur SUMA GAZ, ul.Staromiejska 30, **42-610 MIASTECZKO ŚLĄSKIE** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia~~
- ~~16.~~ ~~RS AUTO SERWIS S.C. TOMASZ SADKIEWICZ, PAWEŁ RUDOLF, ul.Ignacego Paderewskiego 75, **41-810 ZABRZE** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r. dokonano wykreślenia~~
17. M.S. GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-601 RZESZÓW**
- ~~18.~~ ~~ASK S.C., Marynin 4A, **05-650 CHYNÓW** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia~~
19. STAR GAZ, ul.Gołkowska 15A, **05-502 GOŁKÓW**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.08.2016r

1. Instalacje LPG Patryk Leśniewski, Jeziorsko 41, **98-290 JEZIORSKO**
2. POLGAZ AUTO GAZ SYSTEM SEBASTIAN DROBEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Stanisława Wyspiańskiego 40C ~~Fiolków 22, **57-300 KŁODZKO 43-400 CIESZYN**~~ – zmiana TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r.
3. ST AUTO GAZ TOMASZ SYDOR, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**
4. PRO-GAS SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE PAWEŁ SIWEK, ul.Okężna 16A, **57-130 PRZEWORNO**, miejsce montażu: Stanisława Wyspiańskiego 40C, **57-300 KŁODZKO**
- ~~5.~~ ~~Dargas Dariusz Król, ul.Katowicka 184, **41-500 CHORZÓW** – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. W&M S.C, ul.Jana Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW**, miejsce montażu: ul.Portowa 1, **67-200 GŁOGÓW**
7. M.A.K. Marcin Kot, ul. Makowa 1 ~~Raciborska 11, **59-222 RZESZOTARY 59-220 LEGNICA**~~ – zmiana TDT nr 81 z dnia 02.08.2021r.
8. Klinika LPG.pl Michał Milewski, Mysiadło ul.Polnych Kwiatów 15 lok.1, **05-500 PIASECZNO**, miejsce montażu: ul. Czardasza 8, **02-169 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r.(dopisane miejsce montażu)
9. Dagmara Zygałdo Perfekt Auto Gaz Montaż i Serwis Instalacji LPG, ul.Samarytanka 36, **03-588 WARSZAWA**
- ~~10.~~ ~~Łeszek Buda Zakład Handlowo Usługowy "LECH", ul.Parezevska 59, **21-306 CZEMIERNIKI** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 25.01.2017r.dokonano wykreślenia~~
11. Wojciech Zieliński Mototechnika, ul.Wolna 6, **43-603 JAWORZNO**
12. "RODAN" PHU ROMUALD STYCHAŃSKI, ul.Aleksandra Hercena 1B lok.19, **61-671 POZNAŃ**
13. IGASAUTO Dariusz Piotrowski, ul.Podgórna 77A, **87-300 BRODNICA**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2016r

1. KPK KRZYSZTOF RAFALSKI, ul.Jana Pawła II 79, **05-074 HALINÓW**
2. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY ADAM BARAN, ul.Kartuska 30/32, **59-220 LEGNICA**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE "AUTO-DUET" MAREK ZAJĄC, Uścikowo 35c, **64-600 UŚCIKOWO**
4. 'NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY', ul.Kolejowa 16 lok.a, **62-010 POBIEDZISKA**
5. AUTO DAKAR PSZKIT ARKADIUSZ, ul. Mechaników 9, **03-684 WARSZAWA**
- ~~6.~~ ~~ZAKŁAD USŁUGOWY "CHEWEX" Zdzisław Chejduk, Przybyńów ul.Częstochowska 59, **42-310 ŻARKI** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.dokonano wykreślenia~~
7. „TECHPRO” GRZEGORZ KOWALSKI "ELEKTROMECHANIKA", ul.Olbrachtów 117, **68-200 ŻARY** – zmiana TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r.

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.01.2017r

1. AUTO SERWIS-INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SZYNALSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Pod Dębową Górą 35/39 ~~Grudziądzka 159A, 87-100 TORUŃ~~ – zmiana TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.
2. ~~DOMEX 2 – Justyna Domańska, ul. Bielawska 1, 95-015 GŁOWNO, miejsce montażu: ul. Henryka Sienkiewicza 63, 95-060 BRZEZINY~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. LUK-GAZ ŁUKASZ MIŚ, ul. Siewierska 183, **42-400 ZAWIERCIE**
4. "AUTO PLUS GAZ" Dariusz Sączawa, ul. Lutomierska 33, **95-200 PABIANICE**
5. MAR CAR Karolina Orlikowska, ul. Władysława Broniewskiego 8-10, **62-600 KOŁO**, miejsce montażu: ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
6. PPHU PIOBOCAR S.C. Piotr Jacoń, Bożena Jacoń, Piotr Jacoń, ul. gen. Władysława Sikorskiego 30/32, **95-200 PABIANICE**
7. DOMINIK ZELLER "MECHANIKA POJAZDOWA", ul. Bankowa 5, **58-260 BIELAWA**
8. Robert Grzesik D & S PROFESJONALNE SYSTEMY LPG, ul. Grunwaldzka 17 lok.4, **67-200 GŁOGÓW**, miejsce montażu: ul. Spichrzowa 1, **67-200 GŁOGÓW**
9. AUTORYZOWANA STACJA OBSŁUGI SAMOCHODÓW BOSCH SERVICE S.C. Kinga Dłużyńska, Karol Dłużyński, ul. Łużycka 39, **64-100 LESZNO**
10. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe "CARMAX" S.C., Kasperska Grażyna, Kasperski Krzysztof, ul. Żwirki i Wigury 14, **64-500 SZAMOTUŁY**
11. AUTO GAZ PSARSKIE DARIUSZ GRZYB, Psarskie ul. Sikorskiego 43, **63-100 ŚREM**
12. KRZYSZTOF SZUKALSKI P.U.H. SZUKALSKI, Mieszków ul. Dworcowa 71, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul. Alfreda Brandowskiego 7A, **63-200 JAROCIN**
13. 'JUSKOWIAK' TOMASZ AUTO ELEKTRYK, ul. Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
14. ~~PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOALK, Wartbormiecka 341, 60-689 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 14.07.2017r. dokonano wykreślenia
15. RAFAŁ SOBERSKI P.H.U. "OMEGA", ul. Mgielna 7 lok.8, **60-369 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Glebowa 30A/1, **61-312 POZNAŃ**
16. OBSŁUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH SŁABOŃ KRZYSZTOF, ul. Złota 17A lok.14, ~~40-102 KATOWICE~~, miejsce montażu: al. Józefa Piłsudskiego 2D, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 28.06.2021r.
17. AutoGaz-Max ~~ZUM CAR ECO~~ ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE** – zmiana TDT nr 75 z dnia 22.12.2020r.
18. P.W. "EKO-AUTO" LPG INŻ. JAN WIECZOREK, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
19. "SOMIKO" USŁUGI MOTORYZACYJNE Edyta Sochacka, ul. Wstępna 6, **26-600 RADOM**
20. RAFANTEK RAFAŁ ANTKOWIAK – AUTO SERVICE, USŁUGI BUDOWLANE, PROJEKTOWE, INSTALACYJNE, ELEKTRYCZNE, KOMPUTEROWE, ul. Niezapominajki 1, **91-358 ŁÓDŹ**
21. ~~DOROTA KALINOWSKA "SYSTEM" P.H., ul. Elektronowa 8A, 94-103 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 14.07.2017r

1. "ABI" KRZYSZTOF JANKOWSKI, ul. Uranowa 16A lok.3, ~~80-041 GDAŃSK~~, miejsce montażu: ul. Stanisława Konarskiego 1 lok.A, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI** – zmiana TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r.
2. ~~ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleje Jerozolimskie 81, 02-001 WARSZAWA, miejsce montażu: Placydów 23b, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI~~ – na wniosek TDT nr 63 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTOSA Jacek Ossowski, Dobrzań 10, 99-205 DALIKÓW~~

4. ~~E AUTOPLUS Bartłomiej Kąkol, ul. Żurawia 14, 69-100 SŁUBICE~~ na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
5. SŁAWOMIR SKOCZYŁAS PUH "ELEKTRO-CAR", Bilcza ul. Czeremchy 17, **26-026 MORAWICA**, miejsce montażu: Bilcza ul. Szafirowa 46, **26-026 MORAWICA**
6. PAWEŁ SKOCZYŁAS GAZIK AUTOGAZ, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**
7. MARIUSZ KUCHARSKI BASIK AUTO-ELEKTRONIKA Mariusz Kucharski, ul. Wacława Karczewskiego 4, **41-806 ZALRZE**
8. DZIĘCIOŁ EUGENIUSZ "EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ" Eugeniusz Dzięcioł, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
9. Montaż-Serwis Urządzeń Gazowych GAZMAR Rosłaniec Mariusz, Chęciny 41, **08-404 GÓRZNO**
10. ~~KUBA DARIUSZ GOMUŁKA, Ciecierzyn 86, 21-003 CIECIERZYN~~ na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
11. IWONA ROŚIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul. Starobrzieszka 71, **49-300 BRZEG**
12. "EcoAuto" SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE WITKOWSKI MARIUSZ, al. Niepodległości 7, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
13. LELEK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przedmiejska 1, **54-201 WROCŁAW**
14. PARTNER SERWIS JACEK PAWŁOW, ul. Płochocińska 29, **03-044 WARARTAWA**
15. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
16. Marek Bialic P.P.U.H., ul. Kazimierza Wielkiego 17 lok1, **68-200 ŻARY**, miejsce montażu: ul. Lelewela 26d, **68-200 ŻARY**
17. SKARABEUSZ – SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, al.l. Siart.ocińska 16, **59-220 LEGNICA**
18. CARI-SPEDITION Mariusz Kafarowski, Wolskie ul. Michałowska 67 lok.6, **05-860 PŁOCHOCIN**
19. BARARTRA PIOTROWSKA "SUPRAL" AUTORYZOWANY ZAKŁAD MONTAŻU ALARMÓW, BLOKAD, AUTOGAZU, al. Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 23.11.2017r

1. MARIUSZ STOPA AUTOLUX, Kalinówka 53, **21-040 ŚWIDNIK**
2. Krzysztof Koszowski Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH-MISTRZ, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
3. ADAM LIS AL-CAR, Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**
4. STADNICKI DARIUSZ AUTO-GAZ SERWIS, ul. Poprzeczna 8, **20-617 LUBLIN**, miejsce montażu: Al.Spółdzielczości Pracy 38, **20-147 LUBLIN**
5. AUTO-MIK MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK SPÓŁKA JAWNA, Podzamcze 245, **21-010 ŁĘCZNA**
6. PRIMA-GAZ SPÓŁKA CYWILNA PIOTR MICHALAK, HELENA WÓJTOWICZ, ul. Rowerowa 4A, **20-018 LUBLIN**
7. ~~Z.H.U. SAWCAR HRYĆ WOJCIECH, ul. Chabrowa 3, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
8. KOCOT PIOTR AUTOGAZ-LPG MONTAŻ SERWIS, ul. 3-GO Maja 38, **41-500 CHORZÓW**
9. Łopatka Grzegorz AUTO-GAZ, ul. Katowicka 33, **46-200 KLUCZBORK**
10. Sławomir Bednarz "BEN-AUTO" ELEKTROMECHANIKA, MONTAŻ INSTALACJI LPG, ul. Zielona 4, **57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWICKI**
11. Adam Madej AUTO-GAZ-INSTALACJE, ul. 3 Maja 39a, **47-303 KRAPKOWICE**

12. RYSZARD ADAMÓW AUTO-SERWIS, Raclawice Śląskie ul. Zwycięstwa 88, **48-250 GŁOGOWEK**
13. "AUTOGAZ" L.GRZYWNIAK, K.KONOPNICKI, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
14. POAL.SKI ART.YSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE 'CARTECH', os.Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**, miejsce montażu: ul. Ładna 1a, **62-023 BORÓWIEC**
15. RAJZNER ARTUR "INSTAL AUTO-GAZ" NEWSMOKE, ul. Józefa Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 26, **60-416 POZNAŃ**
- ~~16. LUCYNA JEDRASIAK PPHU "LUNA" EXPORT IMPORT, ul. Leśna 8, **63-300 PLESZEW** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia~~
17. ALBATROS ALBERT AMRÓŻKIEWICZ, ul. Spacerowa 15, **97-400 BEŁCHATÓW**, miejsce montażu: Zagadki 1d, **97-420 SZCZERCÓW**
18. ARTUR PRZYBYSZ ART-GAZ, Gowarzewo ul. Lipowa 1, **63-004 TULCE**
- ~~19. Auto Części Witold Borkowski, ul. Gostyńska 17A, **64-000 KOŚCIAN** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia~~

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2018r

1. AUTO PASJA KAMIL SYKUŁA, Konstancin 10, **97-225 UJAZD**
2. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul. Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
3. Firma Handlowo-Usługowa BARTEX Bartosz Szymczak, ul. Południowa 74, **62-800 KALISZ**
4. ECO-CAR AUTO GAZ GRZEGORZ MAGDA, ul. Składowa 1B ~~Dąbrowskiego 35A~~, **37-100 ŁAŃCUT** – zmiana TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.
5. LPG ADAPTACJA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Doły 1, **91-727 ŁÓDŹ**
6. NOWOTCZYŃSKI PIOTR Usługi, ul. Gdyńska 25, **06-500 MŁAWA**
7. DANIEL STASIŃSKI AUTOGAZ MECHANIKA SAMOCHODOWA, ul. Lipowa 39, **16-400 SUWAŁKI**
8. GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
9. AUTO NAPRAWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ROMAN TYMA, ul. Smolna 11 lok.57, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
10. ADAM SENDEK ADAR, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
11. F.H.U. "AUTO-LIDER" JACEK ŚWIDZIŃSKI, Charleż-Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
12. AUTO-MILEK ANDRZEJ KORULCZYK, ul. Szewska 3, **20-086 LUBLIN**
13. Firma PLUS ~~PULS~~ Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, **36-020 TYCZYN** – zmiana TDT nr 60 z dnia 24.09.2018r.
14. Jarosław Szczepanik KUMI-CAR, Wola Żytowska 2, **95-200 PABIANICE**
15. Auto Serwis Adam Żak, ul. Grzybowa 2, **43-600 JAWORZNO**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.09.2018r

1. PIT STOP Angelika Błaszczuk, Rafał Błaszczuk spółka cywilna, ul. Starowiejska 8, **22-400 ZAMOŚĆ**
2. ZURIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów – Aleksander Małek~~, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 28.06.2021r
- ~~3. PRO GARAŻ GABRIEL SOBÓŃ, ul. Feliksa Wolskiego 17C, **22-400 ZAMOŚĆ** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia~~
4. UJMA PIOTR AUTO GAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**
- ~~5. SŁAWOMIR KRUPA P.P.H.U."ARTUS" I, ul. 1000 lecia 3 lok.9, **21-100 LUBARTÓW**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. Zakład Usługowy „CHEWEX” Paweł Chejduk, Przybynów ul. Częstochowska 59, **42-310 ŻARAL**

7. MOTOSERWIS KAROLINA WILCZYŃSKA, ul. Wólczyńska 65 lok.169, **01-931 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Połczyńska 42, **01-336 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 61 z dnia 19.12.2018r.
8. MECHANIKA SAMOCHODOWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH JACEK BORZĘCKI, ul. 1 Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
9. AUTO NAPRAWA KAMIL KAWSKI, ul. Henryka Sienkiewicza 15, **95-100 ZGIERZ**
10. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, ~~miejsce montażu: ul. Powstańców Warszawy 16, **35-329 RZESZÓW**~~ – zmiana TDT nr 62 z dnia 07.02.2019r.
11. GZW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wolności 38, **42-674 ZBROSŁAWICE**
12. SOLAR-CAR MIECZYŚLAW DZIUBA, ul. Berbersysowa 8, **20-136 LUBLIN**
13. SILESIA CARS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Józefa Pukowca 15 ~~Dobrego Uróbku 5~~, **40-810 40-847 KATOWICE** – zmiana TDT nr 78 z dnia 17.03.2021r.
14. TP MOTORS TOMASZ POKORSKI, ul. Jarzynowa 52, **94-204 ŁÓDŹ**
15. MULTISERWIS s.c. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
16. ~~KATRANS LOGISTICS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Milejów 163, **21-020 MILEJÓW**~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2018r

- ~~1. POLITECHNIKA ŚLĄSKA, ul. Akademicka 2A, **44-100 GLIWICE**~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
- ~~2. SYSTEM AUTOCENTRUM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Elektronowa 18 8A, **94-103 ŁAŁ**~~ – zmiana TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
3. B.GZYLEWSKA, P.GZYLEWSKI PITER SPÓŁKA CYWILNA, ul. Trakt Brzeski 42D, **05-070 SULEJÓWEK**
4. SKULGAZ Leszek Skulski, ul. Brójecka 8, **93-640 ŁÓDŹ**
5. Karol Strakszyc Automechanika, Połęcko 85, **66-614 POŁECKO**
- ~~6. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ANNA STEPKA, ul. Krośniewicka 10B, **09-500 GOSTYŃ**~~ – na wniosek TDT nr 62 z dnia 07.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. Firma DUMAT Grzegorz Duda, Wymysłów ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**
8. DELTA MARCIN DOBROWOLSKI, Aleja Spółdzielczości Pracy 38 ~~ul. Mieszcząńska 8~~, **20-147 20-311 LUBLIN** – zmiana TDT nr 90 z dnia 09.11.2022r.
9. „Tom-Car” inż. Tomasz Binięda, ul. Gnieźnieńska 9b, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
10. Autko Gaz Daniel Orzech, ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
11. W.M.G.”GAZ” Grzywna Waldemar, Bezwola Stara Wieś 11B, **21-310 WOHYŃ**
12. DRETAN GABRIELA PAJAŁ, ul. Poczтовая 87, **72-004 TARNOWO**
13. S.C.ROZBICKI TDK, ul. Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA**
14. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Michał Kolis Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Polna 4, **99-420 ŁYSZKOWICE**
15. GLEŃSK TOMASZ AUTO GLEŃSK, ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA**
16. SERWIS SAMOCHODOWY EWA WESOŁEK, Włóściejewice 32A, **63-130 WŁOŚCIEJEWICE**
17. K SERWIS PAWEŁ KOWALSKI, ul. Rumuńska 27, **05-816 MICHAŁOWICE-OSIEDLE**
18. KARBOWNICZEK ROBERT RODANSERWIS, ul. Okrzei Stefana 8/25, **20-128 LUBLIN**

19. „AUTO – GAZ MARYS” Stanisław Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-485 ŁÓDŹ**
20. FIRMA USŁUGOWA EKO-CAR CEBUŁA SPÓŁKA CYWILNA PRZEMYSŁAW CEBUŁA, MAGDALENA KROSNY-CEBUŁA, ul. Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.02.2019r

1. „GAZ-ELEK” MACIEJ ZINKA, ul. Klonowa 7, **83-207 KOKOSZKOWY**
2. eco-en Marek Buras, ul. Altanowa 5 lok.6, **85-790 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. gen Tadeusza Bora-Komorowskiego 15, **85-793 BYDGOSZCZ**
3. ATUT AUTO-GAZ MICHAŁ MAJEWSKI, ul. Źródłowa 14, **91-735 ŁÓDŹ**
4. Eurogaz Aleksander Gardawski, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**
5. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Dragonów 14 lok.43, **20-554 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
6. ~~AUTO TECH MARCIN SAŚLADEK, ul. 3 Maja 272, **39-100 ROPCZYCE** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
7. P.H.U. „AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Mazańcowicka 135A ~~Aleksandra Puszkina 6~~, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE** – zmiana TDT nr 88 z dnia 12.09.2022r.
8. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zrębin 79A, **28-230 POŁANIEC**
9. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**, miejsce montażu: ul. Podchorążych 127, **94-410 ŁÓDŹ**
10. MCARS MARCIN SUSKI, ul. Bursaki 6 ~~Kazimierska 6A lok.6a, Turka 248~~, **20-150 24-100 LUBLIN PUŁAWY 20-258 LUBLIN** – zmiana TDT nr 77 z dnia 01.03.2021r. – zmiana TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.
11. AUTO-ELEKTRO-SERWIS MARYNOWSKI RAFAŁ, ul. Wiadukt 3, **33-100 TARNÓW**, ~~miejsce montażu: ul. Lwowska 40a, **33-100 TARNÓW**~~ – zmiana TDT nr 63 z dnia 17.05.2019r.
12. ZINCAR Zbigniew Kurek, Włyń 27, **98-290 WARTA**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.05.2019r

1. AP-CAR Adam Pierścieniak, ul. Połczyńska 42, **01-337 WARSZAWA**
2. ALFA SERWIS ZBIGNIEW STRZYMIŃSKI, ul. Zabrzeńska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**
3. AutoNAgaz.net Piotr Ficek, ul. Pierzchówka 40, **30-622 KRAKÓW**
4. MALICKI AUTO-GAZ AGNIESZKA MALICKA, Źarki Średnie 121, **59-930 PIEŃSK**
5. Autogaz FutureLpg Janusz Kosowski, ul. Miętowa 11, **42-612 TARNOWSKIE GÓRY**
6. WARSZTAT SAMOCHODOWY DANIEL STRUG, Dobrzyca 48, **64-930 DOBRZYCA**
7. AutoGaz Izabela Królikowska, Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
8. Elektronika Pojazdowa Łukasz Wotalskialierzartna Długa 18, **62-650 KŁODAWA**
9. Damian Piekarczyk, ul. Piaskowa 25, **32-540 BOLEŚCIN**
10. PPU KMS SŁAWOMIR JUSKOWSKI, ul. Bractwa Kurkowego 4, **63-900 RAWICZ**

11. „OKEY ONE” RAFAŁ ZBROŻEK, ul. Słoneczna 12/14 ~~Wydawnicza 5~~, **95-070 ANTONIEW 92-333 ŁÓDŹ – zmiana TDT nr 77 z dnia 01.03.2021r.**
12. „SAWCAR” Wojciech i Adam Hryć spółka cywilna, ul. Chabrowa 3, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI**
13. Salon Ben ALEKSANDRA GĘBICKA-WDÓWKA, ul. Ksawerego Dunikowskiego 5 ~~Pabianicka 10~~, **92-623 93-036 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r.
- ~~14. E HREM PRZEMYSŁAW WAWRZYNIAK, Piorunów 8, **98-105 WODZIERADY** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r.dokonano wykreślenia~~
15. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA mgr inż. MIROSŁAW EISLER, ul. Świdnicka 116A, **57-401 NOWA RUDA**
16. V-Gaz Paweł Rząca, ul. Wschodnia 17a, **55-095 DŁU-OLEKA**
17. CRAB JAKUB KWIATKOWSKI, ul. Brzezińska 298 ~~Strykowska 33/43~~, **92-776 91-725 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r.

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2019r

1. Wiesław Łagodziński – „AUTO-BAYER”, Strzała, ul. Siedlecka 177, **08-119 SIEDLCE**
2. Konrad Wilusz „ARMAKO” s.c. K. Wilusz, M. Gazda, ul. Żwirki i Wigury 8, **38-400 KROSNO**
- ~~3. ADMAR AGNIESZKA GORĄCY, ul. Łomżyńska 18, **12-100 SZCZYTNO** – na wniosek TDT nr 71 z dnia 08.07.2020r.~~
4. PIOTR NEPELSKI ALL-GAZ, ul. Zrębińska 76, **28-230 POŁANIEC**
5. Auto-Flesz Miłosz Puszakowski, ul. Henryka Orszta 11, **87-162 KROBIA** - zmiana TDT nr 65 z dnia 18.09.2019r.
6. MOTOTECHNIKA MAREK MARCZAK, Korytków Mały 25B, **23-440 FRAMPOL**
7. AS-TECH-MOTO ADAM SOSIŃSKI, ul. Ogrodowskiego 30, **63-700 KROTOSZYN**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2019r

1. AutoGasSaxonia-Damian Łucki, pl.Rozjezdny 1, **53-505 WROCŁAW**
2. PITEC, KONWERS, LPG-EXPERT – PIOTR WIŚNIEWSKI, ul. Gertrudy Konatkowskiej 4, **60-465 POZNAŃ**
3. Robert Kasperski Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ‘INSTAL GAZ’, ul. Janka Wiśniewskiego 3, **81-335 GDYNIA**
4. MECHANIKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH-LATOSZEWSKI DARIUSZ, ul. Dobra ~~Żeromskiego 2~~, **08-400 GARWOLIN** – zmiana TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r.
5. MIGAZ – MAREK SZENFELD, ul. Żubowiecka 11, **03-192 WARSZAWA**
6. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe VANOS Łukasz Dymarski, ul. Miałki 121, **80-717 GDAŃSK**
- ~~7. „AUTO – TEST” Usługi Motoryzacyjne ZBIGNIEW BYCZKO, ul. Elewów 6 lok.4, **58-506 JELENIA GÓRA** – na wniosek TDT nr 80 z dnia 28.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
8. MONTAŻ SAMOCHODOWYCH INSTALACJI GAZOWYCH DOROTA MARASIAK, ul. Józefa Chełmońskiego 12, **97-400 BEŁCHATÓW**
9. AUTO KABZIŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Sulejowska 45, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
10. AUTOMAX PIOTR CHOJNACKI, Kwiatkówka ul. Górna 52, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
11. P.U.H. BEST – CAR MARCIN KORCZYŃSKI, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHEŁMŻA**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 13.11.2019r

1. A.T.GAS ALAM TOARTLKA, Jeżew 39, **99-232 ZADZIM**
2. JACEKART.TERAŁOWICZ „GAZMOBIL”, ul. Filaretów 31, **43-100 TYCHY**
- ~~3. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul. Warszawska 6B, **42-470 SIEWIERZ** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
4. MOTO GAZ CIS-EWSKI SŁAWOM-R, ul. Gen. Tadeusza „Bora” Komorowskiego 33, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
5. DAM-BER USŁUGI DAMIAN BERNACIAK, Gabryelin, ul. Akacjowa 5, **05-505 PRAŻMÓW**
6. Wójcik AutoGaz Marcin Wójcik, ul. Romana Brandstaettera 1, **33-100 TARNÓW**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.01.2020r

1. RAMAR AUTOSERWIS, ROT RAFAŁ, Ubyszów 48A, **26-120 BLIŻYN**
2. AUTO-SERWIS Pasik Paweł, Łopacianka 64, **08-412 BOROWIE**
3. PHU „GÓRECKI” Krystian Górecki, ul. Sadownicza 5, **33-300 NOWY SĄCZ**
- ~~4. „MAX AUTO GAS” KAMIL KOCHMAŃSKI, ul. Rzeźnicza 8 lok.4, **59-300 LUBIN** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
- ~~5. P.P.H.U. „GAZ KOM” EMILIA MARCINISZYN, ul. Grodzka 3, **59-225 CHOJNÓW** – na wniosek TDT nr 74 z dnia 28.10.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. „MOTO-SYSTEM” JAKUB EKIERT, ul. Groszowa 22A, **58-500 JELENIA GÓRA**
7. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21, **42-350 KOZIEGŁOWY**
8. PPHU LIQUID Rkadiusz Zieliński, ~~Grędzina Grędzina~~ ul. Jelczańska 23 ~~Główna 17~~, **55-003 JESZKOWICE 55-220-JELCZ-LASKOWICE** –zmiana TDT nr 69 z dnia 26.02.2020r.- zmiana TDT nr 91 z dnia 02.02.2023r.
- ~~9. P.H.U. Teresa Waszak, Szezonów 7, **63-210 ŻERKÓW**, miejsce montażu: ul. Ceglana 1, **63-200 JAROCIN** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2020r

1. LEWANDOWSKI ROMAN „AUTO CENTER”, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**
2. SPEED GAZ Norbert Boreński, Czermin 276, **39-304 CZERMIN**
3. Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO INSTALACJE GAZOWE, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA**

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.02.2020r

1. Warsztatownia Radosław Kuśmiderski, ul. Wojciechowska 40, **20-704 LUBLIN**
2. AUTO CENTRUM APANASIEWICZ SPÓLKA CYWILNA ZBIGNIEW APANASIEWICZ, BARTOSZ APANASIEWICZ, KRZYSZTOF APANASIEWICZ, Sieniec 1B, **98-300 WIELUŃ**
- ~~3. MAZIARZ MARCIN PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE SILVER, — ul. Lubartowska 64 lok. 34, **20-094 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Morełowa 11, **20-704 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
4. „GRON” Nikodem Groń, Ropa 657, **38-312 ROPA**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.02.2020r

1. MECHANIKA POJAZDOWA Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2020r

1. KRZYSZTOF BUŁDYS, al.gen.Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**
- ~~2. TTS P&P SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Aleksandra Fredry 125, **47-230 KĘDZIERZYN KOŹLE** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 01.09.2021r.dokonano wykreślenia~~
3. TRANS-MOTO-GAZ Nagajek Antoni, Lasy, Wrzosowa 21, **23-200 KRAŚNIK**
4. „AUTO-NAPRAWA” Elżbieta Gabas, Wiktorów 4, **98-350 BIAŁA**
5. ~~F.H.U.~~ SZCZUREK GARAGE RAFAŁ SIERANKOWSKI, ul. Plutonowego Ryszarda Szkubacza 10 ~~Ignacego Paderewskiego 25~~, **41-800 41-810 ZABRZE** – zmiana TDT nr 91 z dnia 02.02.2023r.
6. „FILARTECH” MACIEJ NOWAKOWSKI, ul. gen. Lucjana Żeligowskiego 46, **90-644 ŁÓDŹ**
7. Andrzej Pieczyrak SNOOKIE GARAGE, ul. Spacerowa 16, **32-010 GOSZCZA**
8. MEDICAR MICHAŁ UŁASIEWICZ, ul. Stanisława Dubois 29 lok.U2, **71-610 SZCZECIN**
9. NCA Marek Posala, ul. Łężyca-Odżańska 56, **66-016 ZIELONA GÓRA**
10. GC AUTOGAZ S.C. Piotr Cielecki, Lidia Gacek, ul. Spacerowa 1D, **41-250 CZELADŹ**
- ~~11. BOOST FACTORY ADRIAN GULAŚ, ul. Pasternik 8, **21-010 ŁĘCZNA** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia~~

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 08.07.2020r

1. SGS BARTOSZ SIENKIEWICZ, ul. Sokola 4, **05-091 ZĄBKI**
2. Firma „JANMIR” – Usługi Hydrauliczne Jan Mirosław Załuska, ul. Wiórowa 18, **19-200 GRAJEWO**
3. MM AUTO NIKODEM MAZUREK, ul. Widuchowska 15, **71-717 SZCZECIN**
4. AUTO TEST ADAM BURDA, ul. Konstantego Brand 1 ~~Mierzeja Wiślana 6~~, **30-732 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 91 z dnia 02.02.2023r.
5. MAR – CAR AUTO GAZ MAREK MAŃCZYK, ul. Wiejska 16, **44-200 RYBNIK**
6. MARGAZ DARIUSZ MAJEWSKI; ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ DARIUSZ MAJEWSKI, ul. Jana Kilińskiego 85, **90-119 ŁÓDŹ**
7. ARTUR BORKOWSKI AUTOARTUR, Taciszów, ul. Gliwicka 7B, **44-171 PŁAWNIOWICE**
8. SPRINT SERVICE MICHAŁ PUTAJ, TOMASZ PUTAJ, TOMASZ KOZIOŁ S.C. ul. Bernarda Wapowskiego 4a, **30-399 KRAKÓW**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.08.2020r

1. DIAGNOSTYKA.COM KAMIL BŁACHNIO, ul. Franklina Roosevelta 122, **41-800 ZABRZE**
2. SPEEDGAZ Krzysztof Jasiaczyk, Kwiatkowiec ul. Łódzka 20, **98-105 WODZIERADY**
3. MALICKI AUTO GAZ MALICKI RADOSŁAW, Żarki Średnie 121, **59-930 ŻARKI**

LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.10.2020r

1. Auto Expert PAWEŁ KOBYLARZ, ul. Mielecka 84, **36-100 KOLBUSZOWA DOLNA**
2. Matuszewski Sebastian 'AUTO-INSTAL-GAZ', ul. Filtrowa 12, **09-400 PŁOCK**
3. MATI EKOENERGIA AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
4. ALIX LPG OSKAR LIZUN, ul. Wojska Polskiego 47A, **56-400 OLEŚNICA**
5. Marcin Stolarski P.U.H. MAD-SYSTEM, ul. Fabryczna 4, **26-510 CHLEWISKA**

LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.10.2020r

1. BMK AUTOGAZ SERWIS Marcin Bandura, Marcinkowice ul. Cicha 13, **55-200 OŁAWA**
2. BROWKO SPÓŁKA JAWNA ul. Bursztynowa 2A, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**

LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 22.12.2020r

1. AUTO-MIX Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22 lok.4, **89-300 WYRZYSK**
2. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok.10, **51-165 WROCŁAW**
3. P.H.U. AUTO-GAZ KRYSZTOF LEWANDOWSKI, Ludwinów 80, **63-210 ŻERKÓW**
4. „AGPLUS” Grzegorz Wdzięczny, ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
5. MECHANIKA POJAZDOWA AUTOGAZ ARTUR WARKOCKI, ul. Św. Ducha 120, **63-200 JAROCIN**

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2021r

1. WALDEMAR MORKA Ar-Gaz, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
2. DARIUSZ OWAD PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE AUTO SERWIS, ul. Rybacka 21, **59-800 LUBAŃ**
3. AUTO-GAZ RELAX MECHANIKA POJAZDOWA KRZYSZTOF PABIN, Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
4. PPHU CHABER SŁAWOMIR POKACZAJŁO, ul. Zygmunta Krasieńskiego 26, **92-111 ŁÓDŹ**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2021r

1. ME-RESTART Auto Mariusz Meresta, Jaszczów 311A, **21-020 MILEJÓW**
2. AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, ul. Łęczyńska 56B, **20-309 LUBLIN**

LXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.03.2021r

1. AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, ul. Czerwonego Krzyża 14, **85-338 BYDGOSZCZ**
2. AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, ul. Oleska 117, **45-231 OPOLE**

LXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2021r

1. FUKS.AUTO.GAZ.SERWIS Marcin Lis, ul. Fabryczna 17B, **57-100 STRZELIN**
2. TYLUTKI PATRYK AUTO NAPRAWA, ul. Targowa 1B, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**, działka 53/11
3. MARIUSZ TARKAWIAN TAMAR AUTO-GAZ montaż-serwis-naprawa, ul. Lotnicza 8, **62-081 PRZEŹMIEROWO**

4. Usługi Motoryzacyjne-„TECH CAR” Sławomir Skrobański, Krzeszowska 64, **23-400 BILGORAJ**
5. I CAR Jacek Karpisz, ul. Połczyńska 66, **75-816 KOSZALIN**
6. A&J SERWIS ARKADIUSZ SIKORSKI, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM**

LXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.06.2021r

1. AUTO-TEST Marek Łuszczyński, ul. Elewów 6 lok.4, **58-506 JELENIA GÓRA**
2. FH-U „ELCAR DARIUSZ FALENTA, Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**
3. ZBIGNIEW GRABOWSKI MIGRA, Prosta 11, **44-200 RYBNIK**
4. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY CARGAZ WOJCIECH WILCZEK, ul. Cementowa 3, **10-429 OLSZTYN**
5. „EKO-BODEX” FUH Stegienko Bogdan, ul. Armii Krajowej 35, **96-315 WISKITKI**
6. CZAS LPG – Alina Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **02-298 WARSZAWA**
7. MizGaz MICHAŁ ZUB, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
8. PHU-FRONCZAK LTD, ul. Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**

LXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.08.2021r

1. SECURITY CAR SYSTEM ADAM MAJEWSKI, ul. Laurowa 10, **30-197 WARSZAWA**
2. USŁUGI MECHANICZNE „MUCZOS” BARTŁOMIEJ MUCZŃSKI, ul. Warszawska 16, **57-530 MIEDZYLESIE**

LXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.08.2021r

- ~~1. Re-Action LUKASZ KĘPSKI, Beldów 1B, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI** – na wniosek TDT nr 87 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia~~

LXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.09.2021r

1. CAR AUTO SERWIS Marzena Stopa, ul. Łodygowa 74, **03-687 WARSZAWA**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SEKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Świętej Teresy od Dzieciątka Jezus 103 A, **91-222 ŁÓDŹ**
4. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
5. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Miszewo ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 BANINO**
6. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

LXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.10.2021r

1. PABCAR PAWEŁ LEWICKI, ul. Fabryczna 12, **09-540 SANNIKI**
2. RAFAŁ GAŁUSZKA PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „G.E.G.”, ul. Karola Darwina 68A, **31-764 KRAKÓW**
3. Gaz-Parts Krzysztof Parlicki, Młyny 23, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**

4. AUTO GAZ SYSTEM MOĆKO ANDRZEJ, ul. Podporucznika Zbigniewa Kruszelnickiego „Wilka” 150, **25-669 KIELCE**

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 22.11.2021r

1. NIX AUTO-GAZ Marcin Durajczyk, Aleja Wojska Polskiego 31, **62-800 KALAISZ**
2. WOJCIECH ŚMIGIEL CAR-LAB, Manasterzec 1A, **38-600 LESKO**
3. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Gnieźnińska 132, **62-006 BOGUCIN**
4. Lech Brukiewicz P.H.U. Stacja Kontroli Pojazdów, Sklep Motoryzacyjny CAR-POL, ul. Zbożowa 4, **88-320 STRZELNO**

XC zmiana sieci montażystów – z dnia 12.09.2022r

1. ZAKŁAD HANDLOWO USŁUGOWY DARIUSZ GUTOWSKI, ul. Modrzewiowa 1A, **85-631 BYDGOSZCZ**
2. UNIA PARTNER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Modlińska 41, **03-199 WARSZAWA**
3. Rawa Solutions Katarzyna Rawa, ul. Szkolna 120c, **05-110 JABŁONNA**
4. SUSKI MIROSLAW AUTO-GAZ HAKI HOŁOWNICZE, ul. ks. J. Poniatowskiego 44, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**
5. P.H.U.BENCAR-AUTO SERWIS MONIKA BĘBENEK, Radlin 30B, **26-008 RADLIN**
6. IMCAR – Izabela Madej, ul. św. Maksymiliana 13b lok.15, **44-207 RYBNIK**
7. BIOGAZ Bartosz Wierzbowski, ul. Jabłoniowa 22, **86-300 GRUDZIĄDZ**

XCI zmiana sieci montażystów – z dnia 09.11.2022r

1. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „RENESES” DARIUSZ DYBISZ, Więckowice 41, **37-565 WIĘCKOWICE**
2. MAXSERWIS Damian Majcher, Manasterzec 1A, **38-600 LESKO**
3. Marcin Muszyński, Hruszów 100 lok. 2, **22-360 HRUSZÓW**

XCII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.02.2023r

1. VIASHAR EXPRESS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Łodygowa 74, **03-684 WARSZAWA**
2. Sinja Mirosław Czekaj, ul. Podkarpacka 23a, **35-082 RZESZÓW**
3. DAMP-POL MICHAŁ KORYTEK, ul. Malownicza 67/69, **92-761 ŁÓDŹ**

Praca ITS

nr 7469

PL*0029*00/G

~~TOYOTA MARKI~~ 05-270 Marki, Al. Piłsudskiego 2B

na podstawie decyzji TDT z dnia 12.02.2021r. cofnięto homologację

1. ~~„AUTO PODLASIE” SP. z o.o. ul. Terespolska 14, SIEDLCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 12.02.2021r. cofnięto homologację
2. ~~„M.G. CENTRUM al.P. z Ort., 40-602 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 12.02.2021r. cofnięto homologację
3. ~~PUH AMS S.C., ul. Szczecińska 42, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2006 dokonano wykreslenia
4. ~~ASD TOYOTA Tadeusz Ukleja, ul. Piłska 45, 64-850 UJŚCIE k/Pily~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 12.02.2021r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 7573

PL*0023*00/G

**~~„MEXOL” PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-
USŁUGOWE~~** 31-445 Kraków, ul. Mogilska 118 – na artdst.info.z TDT z dnia

08.02.2019r. dokonano wykreślenia

1. Zakład „Mechaniki Pojazdowej „AUTO –GAZ” „Montaż i Regeneracja Amortyzatorów-Instalacje Gazowe”, „inż. Z”kład Nr 1, Jacek At.Menżyński, MEXOL, Serwis Samochodowy, ul. Mogilska 118, **31-445 KRAKÓW** ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 06 z dnia 9.05.2013r~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Nr 2, Jacek Menżyński, MEXOL, Serwis Samochodowy, Al. Gen. Bora Komorowskiego 17, **31-469 KRAKÓW** ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 06 z dnia 9.05.2013r~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. F. U. U. „I.Z AUTO” Burda, J. Zięć, Al. Jana Pawła I., 37/1a” **31-864 KRAKÓW** na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. FUGAZI S.C. Spółka Jawna, ul. Lindego 5, **30-148 KRAKÓW** ~~na wniosek firmy NAGAZ z dnia 25.03.2004 dokonano zmiany nazwy~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. „GAZ HURT” Patola Jan, ul. Cystersów 21, **31-553 KRAKÓW** na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.09.2001r

1. AUTO EKO-GAZ Chelmiec, Szkaradek Jacek, ul.Limanowska 5, **33-395 NOWY SĄCZ** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2002r

1. Zakład Usługowo-Handlowy Mechanika Pojazdowa, Serwis Ogumienia, Włodzimierz Belec, ul.Szczekocińska 34, **42-235 LEŁÓW** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2003r

1. Krakowska Usługowa Spółdzielnia Pracy „GROMADA, ul.Mogilska 114: siedziba zakładu montażu: Zakład Usług – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia ~~Motoryzacyjnych KUSP „GROMADA”, ul Wrzesiński 13, **31-031 KRAKÓW** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2003r

1. Gładysiek Bost. Service, Jerzy Gładysiek, Al. Bora Komorowskiego 11, **31-476 KRAKÓW** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.09.2003r

1. P.U.H. „AUTO MARK” Marek Puto, ul. Podzamecze 9A, **32-210 KSIĄŻ WIELKI** – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 7587

PL*0024*00/G

„PROTON” Sp. z o.o. 93-635 Łódź, ul. Tomaszewska 170
- na podstawie pisma z dnia 06.04.2010 r działalność zawieszono

Nie posiada sieci dealerskiej

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2001r

1. TOP AUTO, ul.Krupniki 25, **15-641 BIAŁYSTOK**
2. OBREŃCKI Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul.Pomorska 53, **25-343 KIELCE**
3. SERWIS HALLER, ul.Odyseusza 20, **80-299 GDAŃSK**
4. Zamojskie Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe, ENERGOZAM Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ**
5. Szyjkowski Auto Sp. z o.o. ul.Bierzarina 3, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
6. WEGA AUTO Sp. z o.o. ul. Poznańska 24, **62-800 KALISZ**
7. NIVETTE Sp. z o.o. ul.Lotnicza 3/5, **04-192 WARSZAWA**
8. Kwiatkowski Sp. z o.o. ul.Kilińskiego 5, **19-300 ELK**

9. MDM Car Sp. z o.o. ul.Kilińskiego 12, **09-402 PŁOCK**
10. OLCZAK MOTORS Sp. z o.o. ul.Warszawska 59, **09-100 PŁOŃSK**
11. AUTO SERWIS DOLNY ŚLĄSK LM ul. Karkonoska 50, **53-015 WROCLAW**
12. JACEK WIĘCŁAWSKI Sp. z o.o. ul.Wołczyńska 56, **60-167 POZNAŃ**
13. HORNET Sp. z o.o.ul.Bolesława Krzywoustego 250A, **51-312 WROCLAW**
14. MOTOR CENTRUM Sp. z o.o. ul.Miałki Szlak 4/8, **80-717 GDAŃSK**
15. TRAX Sp. z o.o. ul.Żeligowskiego 36, **90-643 ŁÓDŹ**
16. MEGA Sp. z o.o. ul.Gen.St.Maczką 66, **15-697 BIAŁYSTOK**
17. SZPOT Sp. z o.o. ul.Wrześniańska 191, **62-020 SWARZĘDZ-JASIN**
18. ~~MIXEL-GAZ Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Katarzyna Drozdowska, ul.Mydlarska 35, **04-960 WARSZAWA**~~
na wniosek firmy PROTON z dnia 3.02.2004 dokonano wykreślenia
- 9. FUG-ZI S.C. ul. Lindego 5, **38-148 KRAKÓW**
20. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa M.Rospierski, ul.Tomaszowska 158, **93-635 ŁÓDŹ**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2002r

1. AUTO-ŻOLIBORZ Sp. z o.o., ul.Rudnickiego 3, **01-858 WARSZAWA**
2. JASTRZĘBSKI S.A., ul.Targowa 20, **08-110 SIEDLCE**
3. NEXTEAM CHINIEWICZ S.J. ul.Modlińska 57A, **03-199 WARSZAWA**
4. FIJAŁKOWSKI, Stanisław Fijałkowski, ul. Żorska 75, **44-203 RYBNIK**
5. ~~„AUTO POL SERVICE” S.A.ul.Mangalia 2, **02-930 WARSZAWA**~~ - na wniosek w/w z dniem 1.04.2008r dokonano wykreślenia
6. EUROMARKET Sp. z o.o. Pl. Szczepański 3, **31-011 KRAKÓW**
7. FIRMA PRYWATNA, Marek i Halina Mikołajczyk, ul.Frdońska 59, **85-719 BYDGOSZCZ**
8. AUTO-FILIP, Andrzej Filip, ul.Lubelska 45, **24-100 PUŁAWY**
9. ~~CAR CENTER Sp. z o.o. ul.Muchoborska 7, **54-424 WROCLAW**~~ - na wniosek w/w z dnia 21.09.2009r dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. ŚRODULA Sp. z o.o. ul.Zuzanny 24, **41-207 SOSNOWIEC**
2. MOTOZBYT ul. Sejneńska 91, **16-400 SUWAŁKI**
3. ~~P.P.H. WOTEX, ul. Przemysłowa 24, **23-200 KRAŚNIK**~~ - na wniosek firmy PROTON z dnia 18.01.2005r dokonano wykreślenia
4. Autoryzowana Stacja Montażu Instalacji Gazowych, Józef Dudzianiec, Eryk Dudzianiec, **32-086 WĘGRZCE 301**
5. OPEL DEKARCZYK, ul. Dworcowa 11, **86-300 GRUDZIĄDZ**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.10.2003r

1. DIXI-CAR S.A. Al.Krakowska 24A, **05-090 RASZYN**
2. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „KONOCAR”, Kazimierz Konowalek, ul. Grunwaldzka 303, **80-314 GDAŃSK**
3. ~~„WAJM CAR” Sp. z o.o., KOWALCZYK Sp. z o.o. Serby 1, ul. Główna 2, **67-200 GŁOGÓW**~~ – na wniosek w/w z dnia 23.11.2004r dokonano zmiany nazwy

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.11.2003r

1. ~~ASKO SP. JAWNA ul. Gliwicka 65, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**~~ – na wniosek w/w z dnia 03.06.2008r dokonano wykreślenia
2. AUTO-PRAGA Sp. z o.o. ul. Radzyńska 334, **05-091 ZĄBKI**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.12.2003r

1. P.U.H. KOŹMIŃSKI, ul. Kujawska 6, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ~~ODEJEWSKI Sp.J. ul. Sieroczyń 4A, **77-300 CZŁUCHÓW**~~ – na wniosek w/w z dnia 21.02.2011 dokonano wykreślenia
3. WAWROSZ Sp.J. ul. Warszawska 158, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
4. MIBO Sp. z o.o. ul. Jagiellończyka 41C, **10-062 OLSZTYN**

5. AUTO-SALON Sp. z o.o. ul. Wrocławska 137, **45-836 OPOLE**
6. AUTO-RING Sp. z o.o. ul. Lwowska 187, **33-100 TARNÓW**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.01.2004r

1. F.H.U. ROKICKI, Al. Piłsudskiego 17, **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. KANCLERZ Sp. z o.o. ul. Obrońców Westerplatte 26, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
3. GRZEŚKOWIAK Sp. z o.o. ul. Święciechowska 55A, **64- 100 LESZNO**
4. MUCHA S.J. ul. Katowicka 59, **43-190 MIKOŁÓW**
5. F.H.U. AUTO-CENTER, ul. Wodna 2, **30-566 KRAKÓW**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2004r

1. AUTO-STYL, Gorczakowski Krzysztof, Krasne 7, **36-007 KRASNE k/ Rzeszowa**
2. P.H.U. S.C. KAUFMAN ul. Wąpózowa 9, **75-339 KOSZALIN**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.03.2004r

1. MARINEX, ul. Sobieskiego 44, **32-400 MYŚLENICE**
2. DOWBUSZ Sp. z o.o. ul. Lniana 3, **75-213 KOSZALIN**
3. P.P.H.U. „POLI.X” Jat. Polaczek ul. Częstochowska 73, **42-260 KAMIENICA POLSKA OSINY**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. AUTO BARCELONA Sp. z o.o. ul. Malownicza 29, **02-272 WARSZAWA**
2. BAXIMA Sp. z o.o. ul. Stoczniowa 2 bud. A6, **82-300 ELBLĄG**
3. EURO MARKETING Sp. z o.o. ul. Unicka 3, **20-126 LUBLIN**
4. ~~CZAPIEWSKY Sp. z o.o. ul. Poznańska 42, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 06.10.2009r dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.04.2004r

1. Rygalik Sp. J. Al. Marszałka Śmigłego Rydza 22, **93-281 ŁÓDŹ**
2. AUTOLUX Sp. z o.o. ul. Północna 56, **20-064 LUBLIN**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.06.2004r

1. OPEL „KOZŁOWSKI” ul. 3-go Maja 27A, **72-200 NOWOGARD**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.07.2004r

1. M&M CARS ul. 1 Maja 2, **40-008 KATOWICE**

XIV –rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.09.2004r

1. Przedsiębiorstwo Handlowo-Produkcyjne, MERCUS Sp. z o.o. ul. Kopalniana 11, **59-101 POLKOWICE**
2. Firma Handlowa „BSP” Sp. z o.o. ul. Pabianicka 94/96, **93-548 ŁÓDŹ**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. P.P.H. CONCORDIA Sp.A. ul. Wyścigowa 9, **20-425 LUBLIN**
2. TRANS-WAG Sp. z o.o., ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~AUTO TORUŃ, ul. Toruńska 58B, 87-162 LUBICZ~~ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
2. AUTO-WATKEM, Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 4, **35-307 RZESZÓW**
3. Z.P.U.P. ENERGOZAM Sp. z o.o.; ul. Zagłoby 5, **22-400 ZAMOŚĆ**
4. FHU Auto Centrum, Mariusz Greguła, ul. Walerego Sławka 45, **30-633 KRAKÓW**

5. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. „SILESIA” Sp. z o.o. ul. Ks. Jana Kaplicy 10, **41-100 SIEMIANOWICE ŚL.**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. „ADAR” P.P.H.U. Adam Sendek, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
2. AUTO EKO GAZ Tomasz Gleńsk ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA**
3. AUTO MIX, Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
4. F P-U-H „EKO – CAR” Andrzej Cebula, ul.Przemysłowa 21, **44 – 337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
5. AUTOCAROS 89, Zakład Usługowo-Handlowy, Zabagno 32, **83-115 SWAROŻYŃ**
6. TOYCAR s.c. Andrzej Jerwan, Michał Siwek, Marcin Zaleski, Marek Pałaszewski, Stasin 104C, **21-030 MOTYCZ**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. Zakład Napraw Pojazdów, Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców – , **44-348 SKRZYSZÓW**
2. Usługi Motoryzacyjne 360ykreś360nia360śleniaka, ul. Podleska 26, **43-190 MIKOŁÓW**
3. „ARMAKO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacjowa 81, **38-420 KORCZYNA**
4. AUTORACJO S.C. ul. Starogardzka 13, **83-010 STRASZYN**
5. P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK**
6. AUTORYZOWANA STACJA OBSŁUGI Sprzedaż samochodów i części zamiennych Benedykt Nierzwicki; ul. Lutycka 23, **72-600 ŚWINOUJŚCIE**
7. „MUR TRANS” Bogdan Mura, ul. Gotartowicka 35F, **44-251 RYBNIK** - na wniosek w/w z dnia 01.07.2007 dokonano wykreślenia
8. ~~Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, **98-300 WIELUŃ** – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia~~
9. F.H.U. AUTO EKO G–Z META– Ryszard Flaga, Skrzyszów 410, **33-156 SKRZYSZÓW**
10. BOSTON Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. Auto-Gaz Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach Henryka Grzybowski, ul. Górnicza 2A, **99-100 ŁĘCZYCA**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.03.2006r

1. „MARVEL” Sp. z o.o. ul. Żelazna 7, **90-332 ŁÓDŹ** - na wniosek w/w z dnia 25.01.2010r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO KOMPLEKS, ul. Łopuszańska 31 A, **02-220 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia~~

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.03.2006r

1. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi, Oddział Piotrków Tryb. ul. Rakowska 15, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.** – na wniosek w/w z dnia 27.02.2013r dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.H.U. Ossowscy Sp. z o.o. Kazimierzowo 7A, **82-300 ELBLĄG** - na wniosek w/w firmy z dnia 26.02.2007r dokonano wykreślenia~~
3. INSTAL AUTO GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**
4. Stacja Obsługi Pojazdów, Stanisław Kusiak, **22-553 MIĄCZYN**
5. „AUTO-JACEK” Jacek Winkiel, ul. J. H. Paska 16, **97-212 BUDZISZEWICE**
6. Auto Serwis Dap ul. Partyzancka 161 B, **95-200 PABIANICE**
7. P.P.H.U. „ARTGAZ” S.C. A.J. Płotkowiak ul. Suszki 9, **60-681 POZNAŃ**
8. AUTO GAZ SERNICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
9. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska–75, **04-175 WARSZAWA**

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.05.2006r

1. F.H.U. “SEVGAL” P.Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**

2. Auto-Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Zasadowski, ul. Wyczółkowskiego 54, **86-300 GRUDZIĄDZ**
3. AUTO- GAZ Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokoła 40, **87-100 TORUŃ**
4. „AUTO GAZ CENTRUM” Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, **59-220 LEGNICA**
5. „DIAGUNA” Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, ~~94-104 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 08.04.2010r dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.06.2006r

1. ARGAZ Firma Handlowo Usługowa, Zbigniew Arnal, ul. Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK**
2. F.H.U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**
3. AUTO CENTER Roman Lewandowski, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.07.2006r

1. Elektromechanika Pojazdowa, Montaż Urządzeń Gazowych, Sławomir Hoc-ół, ul. Sołecka 14, **62-020 SWARZĘDZ - Jasin**
2. Z.P.H. „MARYS” Małgorzata Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-548 ŁÓDŹ**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Zygfryd Olk, ul. B-Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.10.2006r

1. ~~ABART Sp. z o.o. Na Niskich Łąkach 6, 50-422 WROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 15.11.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO COMPLEX, Wojciech Sidorowicz, ul. Białostocka 55, 16-100 SOKÓŁKA~~ - na wniosek w/w z dnia 07.04.2011r dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 7640

PL*0027*00/G

~~MWM AUTO GAZ S.C. 62-035 Kórnik, ul. Poznańska 100~~ - na podst. decyzji TDT z dnia 15.10.2015 r dokonano wykreślenia

NIE POSIADA SIĘCI DEALERSKIEJ

1. ~~„MWM AUTO GAZ „s.c. Marek i Wojciech Musiałscy 62-035 KÓRNIK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AG” S.C. Marek Musiański, Zofia Rolewska, Alina Musiańska ul. Hetmańska 7/4, 60-254 POZNAŃ~~ – zmiana M.I nr 08 z dnia 29.12.2010r – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-GAZ Samocho-owe I stacje Gazowe AGW Wojciech Musiański, ul.Kolejowa 1 Podmiejska 12, Dąbrowa, 98-300 WIELUŃ.~~ – zmiana M.I nr 08 z dnia 29.12.2010r – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.05.2002r

1. ~~Moto-Gaz Wojciech Majchrowski, ul.Podmiejska 8, 98-300 WIELUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Eko Gaz Franciszek Giemza, ul.Akacjowa 29, 98-300 WIELUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.02.2-10r d-konano wykreślenia
3. ~~Firma Usługowo Handlowa Beśka Czesław, Andrzej Beśka P.P.H.U. „BART”, ul.Narutowicza 3, 98-330 PAJĘCZNO~~ – na wniosek z dnia 10.06.2003r dokonano zmiany nazwy zakładu – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Montaż Instalacji Gazowych Waldemar Błach, Dzierżniki 51A, 98-335 PĄTNÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Usługi Motoryzacyjne Firma Handlowo Usługowa, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, 98-311 OSTRÓWEK~~ – na wniosek z dnia 15.10.2003r dokonano zmian nazwy zakładu – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Gaz Serwis Bogusław Jakubowski, ul.Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNIO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

7. ~~Autogaz Janusz Wojtasik, Os. Stare Sady 58/10, F.H.U. Edyta Wojtasik, ul. Wiśniowa 2, 98-300 WIELUŃ – na wniosek firmy „MWM” z dnia 17.03.2004r dokonano zmiany – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Zakład Instalacji Gazu w Samochodach Mieczysław acrt., Krązkowy 165, 63-600 KEPNO – na podst.info.z TDT z dnia 2019r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~Warsztat Samochodowy Żółtaszek Cezary, ul.J.Żubr 41, 98-300 WIELUŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
10. ~~Montaż Urządzeń Gazowych do Samochodów Szylar Robert, ul.Broniewskiego 11, 98-200 SIERADZ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~Mechanika Pojazdowa mgr inż. Bartosz Grabowski, ul.Ściegienna 12, 98-330 PAJĘCZNO – na podst.info.z TDT z dnia 2019r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~Agencyjna Stacja Obsługi Samochodów, Jerzy Brylka, ul.Fabryczna 37, 98-400 WIERUSZÓW – na wniosek MWM AUTO GAZ z dnia 26.11.2004 dokonano zmiany – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~Mechanika Pojazdowa Auto Gaz Montaż Nowakowski Andrzej, Kowale ul.Wieluńska 13, Dorota Nowakowska, ul.Sportowa 8, 46-320 PRASZKA – na wniosek z dnia 10.06.2003r dokonano zmiany nazwy zakładu – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~Pośrednictwo Handlowo-Marketingowe Halina Wysocka, ul.S.Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~P.T.H.U. “HEDAX” sp. z o.o. ul.Wodna 7, 98-300 WIELUŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano ślenia~~
16. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „J.M.T.” Mariusz Tylkowski, Pomarzanowice 2/1, 62-010 POBIEDZISKA – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
17. ~~„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, ul. Włoszakowicka 17, 60-103 POZNAŃ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na podst.info.z TDT z dnia 2019r. dokonano wykreślenia~~
18. ~~P.H.U. “MAZUR” Szymon Mazur, Chrośnica 17A, 64-360 ZBASZYŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
19. ~~P.H.U. “IREX DRUK” Ireneusz Duś, ul.Podmiejska 3/6, 62-8-0 KALISZ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
20. ~~Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa Auto Gaz T.Gasik, ul.Bukowa 4, 62-095 MUROWANA GOŚLINA – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
21. ~~Mechanika i Diagnostyka Samochodowa Zenon i Zygmunt Zielińscy, ul. Kościuszki 10, 64-320 BUK – na podst.info.z : dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
22. ~~P.H.U. Auto Service Stacja Kontroli, Naprawy i Zbytu Pojazdów, ul.Działyńskich 11, 63-000 ŚRODA WLKP. – na ek w/w z dnia 13.03.2013r dokonano wykreślenia~~
23. ~~ALPO PLUS s.c. Łuczak Dariusz i Małgorzata, ul.Morełowa 5, 62-031 LUBOŃ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
24. ~~AUTO DUET Zbigniew Stachowiak, Marek Zajac, Słonawy 20, 64-600 OBORNIKI – na podst.info.z TDT z dnia 2019r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~Auto Gaz Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul.B.Chrobrego 9/18, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
26. ~~Montaż Instalacji Gazowych GAZ PLAST, Emilia Gierezyńska, ul. I Armii 33, 74-400 DEBNO – na wniosek firmy j.w. z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany nazwy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
27. ~~ZUH MTM Gaz Auto s.c. Białe Piątkowo 10, 62-320 MIŁOŚLAW – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano ślenia~~
28. ~~Mechanika Pojazdowa Jacek Nowak, ul.Rzemieślnicza 7, 63-100 ŚREM – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
29. ~~Zakład Naat.awczy Mechanizacji Rolnictwa, ul.Konińska 18, 62-045 PNIEWY – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
30. ~~EMI Robert Wilgosz, Os. Konstytucji 3-go Maja 8G/81, 67-100 NOWA SÓL – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. ano wykreślenia~~
31. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Poznań, Zakład nr 4 Leszno, ul.17-go Stycznia 45, 64-100 LESZNO – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.06.2003r

1. ~~K. R. AUTOPOMOC, Gaal.rt. Rafał, ul. Krzemienna 37a, 70-734 SZCZECIN – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~

2. Firma D. M. Jackowsey S.C. K. Jackowska, D. Jackowska, D. Jackowski, M. Jackowski, ul. Strzelecka 2, ~~63-740 KOBYLŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. Blacharstwo, Lakiernictwo, Montaż Instalacji Gazowych, Robert Krzyżostaniak, ul. Gostyńska 37, Kunowo, ~~63-800 GOSTYŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. IGLOAUTO FOX P.P.H.U. mgr inż. Przemysław Waliś, ul. Głogowska 218, ~~60-104 POZNAŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. BEMO MOTORS Sp. z o.o. ul. Mogileńska ~~61-044 POZNAŃ~~, oddział I, ul. Węglowa 1/3, ~~60-122 POZNAŃ~~ – na wniosek firmy. z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
6. Zakład Produkcji i Handlowy Przemysław, ul. Szkolna 38 Kiecin, ~~62-004 CZERWONAK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. POMTOR, Adam Szopski, POMTOR Laura Barbara Szopska, ul. Przemysłowa 4, ~~64-000 KOŚCIAN~~ – na wniosek z dnia 17.10.2003r. dokonano zmiany nazwy zakładu – na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r. dokonano wykreślenia
8. „ARPI S.C. Andrzej Rogaciewicz, Paweł Jędrzejko, Al. Zjednoczenia 92, ~~65-120 ZIELONA GÓRA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. Jacek Właźlik Zakład Usługowy „EKO CARS”, ul. Piłsudskiego 26/33, ~~98-355 DZIAŁOSZYN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. „AUTO-RANCHO” Mechanika Pojazdowa, Jacek Stańkowski, Biadacz-Przybkowice 21, ~~46-233 BĄKÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. „SARA” S.C. Export. Import. Mikulski Paweł, Mikulska Renata, ul. Cybernetyki 9, ~~02-677 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
12. PPHU ELDOM Ryszard Wnuczek I Jadwiga Wnuczek Sp.J. ul. Baranowskiego 5, ~~98-300 WIELUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. PUH „RED CAR”, Przysiek, ~~87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. AUTOGAZ ŚWITAŁA S.C. Edward Świtała i Marcin Możdżanowski, ul. 3 stycznia 30, ~~64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. AUTO-GAZ Artur Rajzner, ul. Chelmońskiego 17, ~~62-510 KONIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
16. P.H.U. „EKO-GAZ” Krzysztof Stołarek, ul. Kolejowa 16, ~~64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
17. Agencja Motoryzacyjna „SUNCAR” Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, ~~84-230 RUMIA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.10.2003r

1. Mechanika Pojazdowa, Sławomir Korn, ul. Zacisze 3, ~~65-001 ZIELONA GÓRA~~ – na podst.info.z TDT z dn-a – 8.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. MT AUTO-GAZ S.C. ul. Perkuna 85, ~~04-164 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. P.U.P.H. „SAMAD” Andrzej Dereniowski, ul. Marii Konopnickiej 2, ~~68-320 JASIEŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. „AUTKOGAZ” S.C. ul. Chmielna 116/118 m82, ~~00-801 WARSZAWA~~, serwis ul. Podleśna 38a – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. Firma „WASILEWSKI” ul. Grunwaldzka 12/3, ~~87-100 TORUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 01.01.2006r. dokonano wykreślenia
6. LPG SERWIS, Jan Pączek ul. Pułaskiego 3, ~~46-100 NAMYSŁÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. AUTO-SERWIS inż. Rafał Podgórski, ul. Kościuszki 30/10, ~~62-241 ŻYDOWO~~ os. Orla Białego 75/119, ~~61-251 POZNAŃ~~, działalność: ul. Warszawska 39, ~~61-028 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 8.01.2004 dokonano zmiany – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. „BROKER SERWIS” Mariusz Karczmarek, ul. Hurtowa 2, ~~62-510 KONIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. AUTO-NAPRAWA, Damian Woškowiak, ul. Czereśniowa 5, ~~62-065 GRODZISK WIELKOPOLSKI~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. PHU EUROTERM Krzysztof Baczynski, os. Wyszyńskiego 10/49, ~~98-300 WIELUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ADAM WASSIELEWSKI, ul. Xawerego Dunikowskiego 5/5, ~~85-863 BYDGOSZCZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

12. ~~„INSTAL GAZ” Zbigniew Wiatrowski, Tomasz Jakubezyk, ul. Toruńska 300, 85-880 BYDGOSZCZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~MARKET POL Jolanta Dąbrowska, ul. Dębowa 21A/4, 40-104 KATOWICE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~„AUTO GAZ SERWIS” Adam Urban, J.Leśniak, ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC~~ na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~„MOBIL-GAZ” Auto-Gaz Instalacje, Adam Perlicieusz, Popów 83, 98-335 PAŃNÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
16. ~~P.P.H.U. „AGS” MICHAŁ SUBOCZ, ul. Polna 11, 25-317 KIELCE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~„AUTOZET” SP. Z O.O. ul. Krystalowa 1/3, 33-100 TARNÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~AUTO CENTER Roman Lewandowski, ul. Wojska Polskiego 37a, 62-500 KONIN~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.01.2004r

1. ~~F. P. H. U. Jacek Sochacki, ul. Wonna 49, 13-332 JAMIELNIK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep, Raczkowska Małgorzata, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW~~ na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Katowicka 33, 46-200 KLUCZBORK~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Hnicki, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW~~ na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~PHU AUTO ARS Lubiński Roman, Kozakowski Sławomir Sp. J. ul. Reduty Ordona 87/89, 71-180 SZCZECIN~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Firma Handlowo Usługowa „CAR GAZ” Iwona Kocot, Remigiusz Adamezyk, ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.03.2004r

1. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych do Samochodów, Zbigniew Apanasiewicz, ul. Nowy Rynek 2; 98-300 WIELUŃ~~ na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Alarm Radio System „SKALIK”, ul. Ziółowa 2, Borowa Wieś, 43-197 MIKOŁÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~TRAX SP. Z O.O. ul. Żeligowskiego 36, 90-643 ŁÓDŹ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. TOMCAR Rosińska Iwona, ul. Powstańców Śląskich 4/8, 49-300 BRZEG~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~BLACHARSTWO, MECHANIKA, LAKIERNICTWO POJAZDOWE, ul. Dolna 3 AUTO SERVICE GAZ Jan Biernat; ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ na wniosek w/w z dnia 23.03.04 dokonano zmiany na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Mieszalnia Lakierów Samochodowych, Czesław Orchowski, ul. Dworcowa 82B, 88-100 INOWROCLAW~~ na wniosek w/w z dnia 20.10.2005r dokonano wykreślenia
7. ~~FHU AUTO FORMAT, Luiza Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, 62-220 CIELIMOWO~~ na wniosek firmy z dnia 30.03.2004r dokonano zmiany na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.07.2004r

1. ~~Firma „KAM GAZ” Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. J.Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„DOEBŁOK” Auto-Gaz Centrum Iwona Zientecka, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO GAZ Łukasz Wałęsa, ul. Częstochowska 23A, 62-800 KALISZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

5. ~~CENTROGUM Krzysztof Żukowski, ul. Starogrodzka 35, 78-500 DRAWSKO-POMORSKIE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~PPUH MARK Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, 86-100 ŚWIECIE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO-GAZ Sławomir Piekarz, ul.Łęczyńska 56B, 20-303 LUBLIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO-GAZ Sławomir Piekarz, ul.Czerwonego Krzyża 14, 85-338 BYDGOSZCZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.U. DYMOWSCY Damian Dymowski, Nochowo ul.Śremska 63, 63-100 ŚREM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.U.H. "AUTO MAX" Dorota Grąbczeska, Krobia ul.Spokojna 1, 87-162 LUBICZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~FIRMA „SZYMAŃSCY” + PARTNER, ul.Mostowa 6, 62-310 PYZDRY~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~„AUTO VENTURA” Instalacje Gazowe Michał Stepniewski, ul.Luba 3, 87-100 TORUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO-GAZ Rafał Kożuszek, ul.6-tej Dywizji Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~P.W. „KWAZAR” Beata Skotarek, ul.Kolejowa 20, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~AUTO-GAZ Serwis Piotr Pokrzywa, Al.Spółdzielczości Pracy 36, 20-147 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 24.10.2012r dokonano wykreślenia
16. ~~P.P.H.U. „SYSTEM”, Przybyszówka 911, 35-036 RZESZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe P.W. „AUTO-MOTO KUTNO” E.Z.Kwiatkowskiej ul. Sienkiewicza 28, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.07.2004r

1. ~~HUBCAR, Marek Nowak, ul. Perłuna 54 m 31, 04-180 WARSZAWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2004r

1. ~~Jacek Więclawski Sp. z o.o. ul.Wolezyńska 56, 60-167 POZNAŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~ZPH „POLIGRAF” Marek Jerzyniec, ul.Sportowa 4, 67-400 WSCHOWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„MARKUS” Różycki Marek, ul.Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO-FORMAT” Ryszard Ochotny, ul.Witosa 3, 66-235 TORZYM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO-ZYSK Montaż Instalacji Gazowych Radosław Kłosiński, ul.Ostrobramska 37, 60-142 POZNAŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Usługi Motoryzacyjne Bożena Najdzińska, ul.Podleska 26, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. do-ona-o wykreślenia
7. ~~M&M Marszałek Marcin Marszałek, ul.Makuszyńskiego 70/72, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „AUTOSŁAW” Sławomir Kołodziej, ul.Warszawska 41, 98-300 WIELUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~MACAR Maciej Świeboda, ul.Warszawska 73, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~„GŁOMAG” Maciej Głodek, Ostrów 73A, 05-430 CELESTYNÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 7.03.2007r dokonano wykreślenia
11. ~~MOTOLAB, Sylwester Grochowski, 1. rakt Brzeski 1, 05-077 WESOŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 21.02.2007r dokonano wykreślenia.
12. ~~Pawilon Handlowo-Usługowy „PAOLA” Borecki Paweł, ul.Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia

13. ~~Firma Handlowo Usługowa AUTO PERFEKT, ul. Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO COMPOL S.A. ul. Kazimierza Wielkiego 1, 61-863 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~„AUTOCAROS” 89 Z.U.H. Tomasz Przybysz, Zabagno 32, 83-115 SWARÓŻYN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, 42-311 ŻARKI LETNISKO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„AUTO MIX” Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Napraw Pojazdów, Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – na podst.info.z TALzartia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~„AUTO GAZ” Montaż Instalacji Gazowych Do Aut I Serwis, Bogusław Ciesielski, ul. Wrocławska 35, 63-604 BARANÓW /K KĘPNA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~„COMBOS” MAREK ZAWADZKI, (miejsce siedziby firmy ul. Panewnicka 375, 40-773 KATOWICE), (miejsce zakładu montażu gazu ul. Obrzeżna Północna 24, 41-100 MYSŁOWICE)~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~Blacharstwo I Lakiernictwo Samochodowe Handel Art. Przem. Adam Chrapezyński, ul. Kościelicka 4A, 32-600 OŚWIĘCIM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~„MG MOTO S.C.” Miłek Mariusz – Guziel Michał, ul. Kawalec 62, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.P.H.U. „PIŁAREK” RAFAŁ PIŁAREK, 63-611 MROCZEŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Blacharstwo Usługi Transportowe, Import-Export Piątek Grzegorz, ul. Dąbrówki 27, 42-286 KOSZĘCIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO SERWIS PAWEŁ WYSZYŃSKI, ul. Reymonta 50, 01-342 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, (miejsce siedz. y fat. my: ul. Łęczyńska 56b, 20-303 LUBLIN) (miejsce zakładu montażu gazu: ul. Oleska 97, 45-323 OPOLE)~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~A. M. M. RZENA MIKOŁAJCZYK, ul. Stefańskiego 31, 60-415 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 02.10.2008r dokonano wykreślenia
14. ~~TOMASZ JARECKI „PODPOL” Psary ul. Parkowa 37, 51-180 WROCŁAW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~„AUTO SYSTEM” Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, 81-853 SOPOT~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. Poznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO KABZIŃSKI, Marek Kabziński, ul. Sulechowska 45, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. VINSVIN, ul. Turystyczna 1B, 42-524 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.02.2010r dokonano wykreślenia
5. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul. Świerczowska 20, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~P.W. „SYLKOM” Sylwester Adameczak, ul. Nowotomyska 131, 62-062 GRODZISK WLKP.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~L.S. ALINEX, Alina Glups, ul. Toruńska 145B, 85-831 BYDGOSZCZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.P.U.H. „ESBUD” Spółka Jawna, ul. Traugutta 51, 98-300 WIELUŃ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka 15, 38-200 JASŁO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

5. ~~ANCAR Sp. z o.o. ul. Czaplinska 62, 97-400 BELCHATÓW~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~AUTO KOMIS, CZTERY KOŁA, Jolanta Grabezyk, ul. Głowackiego 8, 98-300 WIELUŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~USŁUGI MECHANICZNE, Piotr T-mez-k, ul.18 stycznia 50, 98-300 WIELUŃ-RUDA~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Montaż i Naprawa Instalacji „AUTO-GAZ” Dariusz Mroczkowski, ul. Sielecka 22, 39-400 TARNOBRZEG~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Z.H.U. Dariusz Gutowski, ul. Jana Brzozogłowego 6, 85-390 BYDGOSZCZ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Montaż Urządzeń Gazowych, Sławomir Hochół, ul. Sołecka 14, 62-020 SWARZĘDZ-Jasin~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~„DYMOWSCY” P.P.H.U. Andrzej Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2009r

1. ~~„AUTO-GAZ” Łukasz Wujezak, Nowy Dwór 26, 64-360 ZBĄSZYŃ~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.20art dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2010r

1. ~~„AUTO-GAZ” Mieczysław Pawlaczek, Ślajzino 4/4, 72-200 NOWOGARD~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.03.2012r

1. ~~„KM” Krzysztof Makowiak, ul. Sosnowiecka 30, Chomęcice, 62-052 KOMORNIKI~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 7641

PL*0030*00/G

~~**IRENE Agencja Handlowa IMPORT-EXPORT I.J. Ratomsey,**
ul. Prof. Poznańskiego 24, 76-251 Kobylnica, 76-200 Słupsk, ul. Dwernickiego 25 na
podstawie zmiany Nr 8 M.I. z dnia 5.08.2005 – na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto
homologację~~

1. ~~Stefanelli Auto-Gaz Mgr inż. Roman Warianko ul.alat.ska 62, 78-300 ŚWIDWIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~SEBA Eksport – Import Sebastian Ku iak 11-011 BARCZEWKO Kolonia ul. Artyleryjska 66, 10-290 OLSZTYN~~ na wniosek w/w firmy z dnia 25.03.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Z.U.P. „Auto-Gaz” Inż. Ryszard Szczepanik ul. Chrobrego 40/2, 25-647 KIELCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.P.H.U. LUNA Auto-Gaz Piotr Jędrasik, Brzezino ul. Leśna 8, 63-300 PLESZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Zakład Usługowo-Produkcyjny „Auto-Gaz” Jan Kopiczek, ul. Jarzębinowa 8, 16-300 AUGUSTÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~F.H.U. „SINJA” Inż. Jerzy Czekał, ul. Słoneczna 6/32, 35-061 RZESZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Elektro-Serwis Mgr.inż. Szumilas, ul.Obr.p ty Gd.26, ZAWIERCIE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~„SPEC” Usługi Motoryzacyjne Mariola Wlazlik, Moto Kompleks, Jerzy Wlazlik, ul.Dobrzańskiego 32, 41-218 SOSNOWIEC~~ na wniosek w/w firmy dokonano zmiany nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

9. ~~F.H.U. „AUTO USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B.Chrobrego 15A, 44 313 WODZISŁAW ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~„MOTO-GAZ” Halina Łukaszkiwicz, ul.Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. „MONTGAZ” s.c. Grzegorz Kajca, ul. Kukulek 41, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~AUTO-GAZ s.c. Michał i Mieczysław Gawronsey, ul.Cmentarna, 2-262 POCZESNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~PUH „AND-DAR” Dariusz Jasiak Andrzej Ciesielski, ul.Sadowa 11, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~F.H.U. „Car-Gaz” Aleksy Kocot, Paweł Borecki, Remigiusz Adamezyk, ul.Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~Warsztat Elektromechaniki Samochodowej „PUMOT” Wojciech Pucek, ul.Hajducka 28, 41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~Auto-Gaz-Serwis Andrzej Rzepka, ul.Górna 31, 43-195 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Export-Import, Grzegorz Wałęcki, 98-310 CZARNOŻYŁY 204, Filia : ul. Przemysłowa 3, 98-235 BŁASZKI~~ – na wniosek w/w z dnia 12.03.2007 dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~Autoryzowany Warsztat Elektromechaniki Samochodowej Krzysztof Psuj, ul.Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~P.U. AUTO MIDA GAZ S.C Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska Kołtan, ul.Bohomoleca 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~„ARIES” s.c. Krzysztof Nicieja, Mariusz Nicieja, ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~Zakład Handlowo Usługowy „PRIMAGAZ” M.B.Nowicy, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowicy ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO Straszaków 123, 62-604 KOŚCIELEC~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w firmy z dnia 5.01.2004r dokonano zmiany nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~AUTO ELEKTRO-SERWIS Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul.Ks.Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
23. ~~F.U.H. „AUTO EKO-GAZ METAL” Ryszard Fla a 33-156 SKRZYSZÓW 410~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~AUTO EKO-GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹN ul. Bieruńska 64, 43-2-0 P ZCZYNA~~ – na wniosek właściciela dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~ZAKŁ.MECH.POJ. Lech Cieśliski, ul.Mireckiego 8, 4-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
26. ~~AUTO-GAZ Montaż Instal-Gazowych Andrzej Kordek, ul.Witezaka 165, 41-902 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
27. ~~SENO-GAZ Samoch. Instal.Gazowe Andrzej Nowok, ul.Wyzwolenia 13, 44-284 PSTRAŻNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
28. ~~PHU AUTO-MGAZ Marek Malec, ul.Graniczna 111, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~Dystrybucja Gazu Płynnego „Bracia Maliszewscy” Janusz Maliszewski, Wola Falęciec 28, 26-803 PROMNA~~ - na wniosek w/w z dnal.11.01.2008r dokonano wykreślenia
30. ~~P.H.U. „EXPOL-GAZ” Zbigniew Toborek, ul. Pryasa Tysiąc. 766, 01-424 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
31. ~~„MIG-GAZ” Mechanika Pojazdowa Michał Górecki, ul.Polna 16, 05-180 POMIECHÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
32. ~~MOTO-PARTS-SERWIS Witold Ma, ul.Nakielska 4, 01-106 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
33. ~~EL-GAZ Montaż Serwis Instalacji Paweł Owczarezyk, ul.Biezuńska 2a, 03-578 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

34. ~~„AUTO MIX” Krystian Klapuch, ul.Powstańców 2, 44 348 SKRZYSZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
35. Firma ~~„TED” mgr inż. Tadeusz Bluszczyk, ul. Szeligowskiego 7, ul. Piłsudskiego 165, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 18.03.2004 dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
36. PHUP ~~„PAKA-GAZ” s.c. Ryszard i Marcin Kowalscy, ul.Kałowicka 71, 41-200 MYSŁOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 8.11.2005r dokonano wykreślenia –
37. Taxi Osob.Montaż Instal. Gazowej Samoch. Adam Antoniuk, ul.Głowackiego 40, **33-100 TARNÓW**
38. Usługi Mechaniki Pojazdowej Andrzej Smogorzewski, ul.Modlińska 227A, ~~03-120 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
39. Stacja Auto Gaz „EKO TANKO” Brygida Duda, ul.Na Grobli 2a, ~~32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
40. Z W U H „DELTA” Krzysztof Domała, ul.Mławska 5, ~~06-400 CIECHANÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono
41. Mechanika Pojazdowa Marek Dobek, ul. Topolowa 61, ~~05-200 WOŁOMIN~~ - na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono
42. ~~AUTO EKO GAZ Wiesław Niebudek 26-220 STĄPORKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
43. Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych W Samochodach Paweł Kotulski, ul.Kościuszki 16, ~~29-100 WŁOSZCZOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2002r

1. ~~AUTO GAZ „SMOK” Dariusz Biłski, ul. Wąwóz 6, 27-200 STARACHOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~„AUTO GAZ” Karbownik Sławomir, ul. Kuligowska 41, 26-300 OPOCZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Roman Bochnacki, ul.Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STAŁOWA WOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.P.H.U. „OMEGA” Andrzej Maszczyński, Mariusz Kopec, ul. Katowicka 19/22, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Stacja Diagnostyczna, Usługi Motoryzacyjne, Daniel Bekska, ul. Kolejowa 144, 28-500 KAZIMIERZA WIELKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~„ODEJEWSKI” S.C. Zbigniew i Zdzisław Odejewscy, ul. 14 Lutego, 89-600 CHOJNICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~„OSŁO FIORD” EKO GAZ Wiesław Znamirowski, ul. Graniczna 97, 53-540 WROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~P.H. U. „AUTO DIAGNOSTYKA” Iłona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~AMIR AUTO SERWIS, M.Małecki A.Szeląg, ul. Świerczyny 56, 41-400 MYSŁOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Marian Sowała, ul. Pomorskiego Okręgu Wojskowego 169, 98-200 SIERADZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~CAR GAS Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18b, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
12. ~~PALA CAR SERVICE Michał Pała, ul. Cmentarna 21, 26-100 SKARŻYSKO KAMIENNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~P.P.H. „CARO” Irena i Jerzy Wileczyński, ul. Szkolna 5, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

16. ~~Firma Handlowo Usługowa, Danuta Kałużna, Słupia p/Bralinem 16, 63-642 PERZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~Stacja tankowania pojazdów LPG Poręba – Żegoty, Montaż Instalacji Gazowych, Jarosław Sparzyński, ul. Gęsikowskiego 12, 32-566 ALWERNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~„ROB & STYL” Auto – Gaz, Robert i Sylwester Rudnicki, ul. Głuchów, 05-600 GRÓJEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~Zakład Montażu Samochodowych Instalacji Gazowych „MAMGAZ”, Ryszard Zajac, ul. Górna 18, 25-415 KIELC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~PHU AUTO Antoni Zajko, ul. Pułaskiego 84, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~PPH „INTER POŻ” Roman Gwiazda, ul. Brzoskwiniowa 1, 88-300 MOGILNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzena, ul. Mickiewicza 31, 09-500 GOSTYNIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
23. ~~„Auto Złom Komis” Wiesław Szczubelek, ul. Rybaki 57 A, 18-400 ŁOMŻA~~ – oświadczenie nabywcy (firma LEWMAR) analizatora z dnia 25.02.2010r o zaprzestaniu działalności
24. ~~PPHU „RYS”, Ryszard Ciesielski, ul. Dachowa 22, 93-304 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Wiesław Kowalczyk, ul. M.Reja 31, 21-400 ŁUKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
26. ~~PHU „MIMAR”, Michał Marceła, ul. Piwna 20, ul. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW~~ – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 5.11.2003r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.03.2002r

1. ~~AUTO NAPRAWA, AUTO GAZ, Adam Zaremba, ul.Jarzębinowa 52, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.P.H.U. „ACTION”, Monkiewie – Bogdan, ul.Profesorska 6/4, 10-080 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Centrun Zabezpieczeń, Fronczak Bogdan, ul.Poranna 21, 11-041 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.U.H. AUTO – KRAS, Henryk Krakowski, ul.Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~P.W.”KAZEX”, Gągolewski Kazimierz, ul.Metalowa 12, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~AUTO – USŁUGI, Jastrzębski Dariusz, ul.Pszczela 13, 87-630 SKEPE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~„B.T.B.” Tomasz Parzewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEGIONOWO – ul. Modlińska 93, 05-110 JABŁONNA~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Instal – Gaz, Izabella Stępień, ul.Wolanowska 43, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~AUTO – GAZ – SYSTEM, Jacek Peliksz, ul.Barszczewo 54, 16-070 CHOROSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~„AIT TERTEL” s.c., Tertel Andrzej i Tadeusz, ul.Matejki 15, 16-420 RACZKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. DARGAZ s.j. Dariusz Smuniewski, Krystyna Smuniewska, ul.Węgrowa 8a 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ – na wniosek firmy OMEGA AUTO GAZ z dnia 17.11.2003 dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~PHUP”DELTA”, Śliwa Zbigniew, ul.Wyszkowska 20, Modrzewiowa 9, 07-130 LOCHÓW, działalność: ul. Strumykowa 15/10, 03-138 WARSZAWA~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

13. ~~Przeds. Handlowo Usługowe „Mere Bus”, Sobój Tadeusz, ul.Praga 30, 97 420 SZCZERCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~P.P.H.U.”POMA AUTO GAZ”, Mallek Zbigniew, ul.Bitwy Oliwskiej 36, 80 339 GDAŃSK ŻABIANKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~F.U H „GREDAR”s.c., Marzena Suchodolska i Grzegorz Głębiński, Świdry 101A, 21 400 LUKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~„AUTO INSTAL GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, 09 400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~P.H.U. GUM CAR, Dariusz Czarkowski, ul.Warszawska 80, 07 300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~Auto Eko Gaz Serwis, Meechanika Pojazdowa, Polak Robert, ul.Fabryczna 16, Kowale, ul. Wieluńska 12a, 46 320 PRASZKA~~ – na wniosek firmy IRENE z dnia 25.10.93 dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~P.P.U.H.”COMPACT” Marian Pietrański, ul.Różana 14, 32 600 OŚWIĘCIM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~GAZ SERWIS, Jacek Głowański i Dariusz Głowański, 27 225 PAWLÓW 108~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~„AVANTI” Tomasz Tokarz, ul.Krawiecka 24, 48 303 NYSA~~ - sprzedaż - akt notarialny 2549/2007
22. ~~PH U„ROL MOT” s.c. Adam Lewandowski i Waldemar Grochowski, ul.Sprzymierzonych 53, 13 100 NIDZICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
23. ~~PH U”Montgaz”s.c. Grzegorz Kajca, Arkadiusz Baldyga, ul.Kukulek 41, 41 200 OSNOW EC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul.S.Starzyńskiego 42, 56 500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~P.P.H.U.”AGS” Michał Subocz, ul.Polna 11, 25 317 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
26. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., Jacek Rawicki, ul.Groehowa 2A, 15 423 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
27. ~~P.P.U.H. Kobza Grzegorz, ul.Warszawska 172, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
28. ~~TUN GAZ handel usługi, sprzedaż gazu, Renata Pawłowska, 16 500 SEJNY M.ZALESKIE 34~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~Autogaz Artur Dec, ul. Zielona 19, 74 400 DEBNO~~ - na wniosek w/w z dnia 04.02.2010r dokonano wykreślenia
30. ~~Zakład Usługowy Instalacji Sanitarnych, Auto Gaz, Legalizacja Butli, Irenausz Jeżmański, ul.Dowkonta 4/71, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
31. ~~PE GAZ Montaż Instalacji Gazowych, Robert Pomorski, 26 624 KOWALA Parznice 90~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia
32. ~~ZU H „MAGMAR”, Tomasz Gniadek, ul.Fundowicza 18, 26 600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
33. ~~AUTO POLMOZBYT KOSZALIN Sp.z o.o., Andrzej Jaskulski, ul.Gnieźnińska 38, 75 737 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
34. ~~„MIG GAZ”Meechanika Pojazdowa, Michał Górecki, ul.Polna 16, 05 180 POMIECHÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
35. ~~Zakład Usługowo Montażowy Instalacji Gazowych, Piotr Piotrowski, „IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87 300 BRODNICA~~ – dokonano zmiany nazwy firmy (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 9.07.2003r) – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
36. ~~AUTO MOTO GAZ, Władysław Laneman, ul.Szklana 1A, 70 743 SZCZECIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
37. ~~P. Z. Mot. Zakład Nr.1, O.Z.D.G Poznań Sp.z o.o. Bogdan Sopol, ul.Wiosny Ludów 34, 64 800 CHODZIEŻ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.07.2002r

1. ~~F.H.U. TOMART s.c. Artur Ośko, ul. Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.H.U. AUTO MOTO BUDYŃ, Marek Borkowski, ul. Wierzbowa 91, 27-200 STARACHOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„OLGAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 06-330 MELNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.H.U. „SYL – NAT” AUTO GAZ, Jerzy Garczyński, ul. W. Polskiego 13/46, 88-100 INOWROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~PRIMO AUTO GAZ Montaż Sprzedaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Piotr Syc ul. Żętarzkiego 4/26, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~ANCAR Sp. z o.o. Koncesjoner RENAULT, Jarosław Olejniczak, ul. Czapliniecka 62, 97-400 BIELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO – GAZ MONTAŻ, Andrzej Nowakowski, ul. Wieluńska 13, Dorota Nowakowska, ul. Sportowa 8, Kowale, 16-320 PRASZKA~~ – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.10.03r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~AUTO GAZ SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, 45-109 OPOLE ul. r.ępska 2, 45-129 OPOLE~~ – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~F.P.U.H. „EKO – CAR” Andrzej Cebula, ul. Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~„ARTEX” Artur Borowski, ul. Kelles Krauza 33, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~E-ektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul. Świerczowska 20, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~Stacja Auto Gaz „EKO – TANKO” Brygida Duda, ul. Na Grobli 2a, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~AUTO GAZ Piotr Gajer, ul. Parcze 5a, 32-300 OLKUSZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
15. ~~AUTOSALON EUCAR Inż. Andrzej Jelski, ul. Kilińskiego 5, 19-300 ELK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
16. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH – MISTRZ, Krzysztof Koszowski ul. Kłosowskiego 8, 22-300 KRASNYSTAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
17. ~~P.H.U. LUMAR Luejan Sęk, ul. Janowska 5D, 20-509 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia –
16. ~~AUTO GAZ – MECHANIKA, Mieczysław Kazberuk, ul. Studzianna 6/15, 15-771 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
19. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Perka, ul. Zakątna 8, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
20. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul. Kościuszki 41, 38-400 KROSNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
21. ~~P.P.H.U. S.C. Robert Kornaeki, Sylwia Kornaeka, ul. Kąty 45, 96-500 SOCHACZEW~~ – na wniosek AUTO GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
22. ~~„LJ JANUSZ LIS” Janusz Lis, ul. Al. Górników Staszycowskich 18, 25-804 KIELCE~~ – na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
23. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Baczewski Stanisław, 22-300 KRASNYSTAW, Zakręcie 15B, Brzezice, 21-050 PIASKI~~ – na wniosek firmy D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

24. ~~Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97 300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
25. ~~ZAKŁAD USŁUG I HANDLU „KRZAK” Dariusz Krzewski, ul. Warszawska, 12 200 PISZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
26. ~~B.T.H. ”DORMET” Michał Zet, ul. Kościuszki 12, 26 129 BLIŻYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
27. ~~AUTO AZ, Damian Piekarczyk, Bołęcín ul. Piaskowa 25, 32 540 TRZEBINIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
28. ~~F. U H „PEROX” Piotr Chaberek, ul. B. Chrobrego 13A/1, 78 449 BORNE SULINOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
29. ~~PH”ALEX” Tadeusz Ożarowski, Antonie 6, 18 112 POŚWIĘTNE BRZOSOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
30. ~~MEGAPOL, Janusz Halina Drypa, ul. Wschodnia 102, 26 110 SKARZYSKO KAMIENNA~~ – na wniosek firmy ~~AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
31. ~~Warsztat Usług Samochodowych, Dariusz Nawieśniak, ul. Pawlikowskiego 8F/1, 44 240 ŻORY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
32. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „SAM GAZ”, Henryk Grzegorzyc ul. Kruszelnickiego 231, 25 669 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
33. ~~P.P.H.U. EM GAL, Marian Galewski, Zręby 1, 03 104 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
34. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul. Słowackiego 257, 26 600 RADOM~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
35. ~~OST GAZ, Mirosław Gałązka ul. A. Krajowej 32, , 07 300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
36. ~~P.P.H.U. ”ADGAZ” II, Jerzy Waleczak, ul. Główna 21B Jaczów, „ADGAZ WALCZAK” i S KA, Sp. z o.o. ul. Osadników 2D, 67 200 GŁOG W~~ – zmiana M.T. nr 16 z dnia 20.08.2007r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.09.2002r

1. ~~P.U.H. Sławomir Szypuła, ul. Fałata 2A, 43 602 JAWORZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Błacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul. 1-go Maja 228, 44 325 MSZANA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~PREKS, Sławomir Kosa, ul. Kielecka 99A, 27 200 STARACHOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~F.H.U. AUTO SERWIS, Krzysztof Mieczysława Bik, Podchojny 43, 28 300 JĘDRZEJÓW~~ – na wniosek w/w dokonano zmian – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26 200 KOŃSKIE ul. Bębnow 85, 26 225 GOWARCZÓW~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~AUTO GAZ, Sławomir Turbakiewicz, ul. Sandomierska 75, 27 400 OSTROWIEC ŚW.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Pał. „rt.AX”, Anna Klepačka, ul. Robotnicza 92/10 118 120, 82 300 ELBLĄG~~ – dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy Handlowo Usługowej CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „GER GAZ”, Tomasz Berdysz, ul. Janowska 73D, 23 200 KRAŚNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78 100 KOŁOBRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Adam Zimny, ul. Dzwonkowa 17, 43 100 TYCHY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

11. ~~Woj. Kolumna Transportu Sanitar. Stefan Śmigieński, Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego Medycznego w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Rakowska 15, 97 300 PIOTRKÓW TRYB.~~ *na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy* — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~Z.H.U."WAZ-GAZ", Mariusz Dąbrowski, ul.Prusa 19, 18 200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Celiński, ul.Kr.Jadwigi 24, 05 800 PRUSZKÓW~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~P.H.U."BENCAR" AUTO — SERWIS, Monika Bębenek, Radlin 30A, 16 008 GÓRNO~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~Milek Mariusz, Kawalec 75, 43 197 MIKOŁÓW~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~Auto Komis „POD TOPOLAMI” Leon Bogdan Soltys, ul.Bielska 60, 09 400 PŁOCK~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~Godimex Adam Górzynski, ul. 22-go Lipca 41, ul. Jana Pawła II 41, 05 500 PIASECZNO~~ *na wniosek firmy Omega Auto Gas z dnia 9.03.2004 dokonano zmiany adresu* — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~AUTO PARTNER Andrzej Janczewski, ul.1-go Maja 22, 18 210 SZEPIETOWO~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~AUTO — GAS Mariusz Jakubiak, Ludwików 10A, 26 660 JEDLIŃSK~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~Marek Prokop, ul.Bodycha 53, 05 816 OPACZ~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~A.S.Z.A. AUTO GAS, AUTO HAKI, Marek Kopeczyński, ul.Wrzosowa 11, 05 119 LEGIONOWO~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~EKO LPG Adaptacja samochodów na gaz, Kwiatkowska 18, 97 200 TOMASZÓW MAZ.~~ — na wniosek w/w z dnia 22.05.2005r dokonano wykreślenia
23. ~~„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., Wioletta Tokarska, ul. Niepodległości 78, ul. Prusa 1/7, 26 110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ *na wniosek w/w dokonano zmiany adresu* — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~„POP — GAZ II” Mariusz Wierzbicki, ul.Wałowa 7A, 26 600 RADOM~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~„LOVIGAZ Rybacki, Ul. Bałtycka 43, 05 120 LEGIONOWO~~ — na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia
26. ~~„MARKET POL Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń antykorozyjnych, Montaż Blokad i Systemów Alarmowych, Jolanta Dąbrowska, ul. Dębowa 21A/4, 40 104 KATOWICE~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
27. ~~Zakład Usługowo-Montażowy Instalacji Gazowych, Piotr Piotrowski, „IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87 300 BRODNICA~~ *dokonano zmiany nazwy firmy (pismo Firmy IRENE z dnia 23.02.2004r)* — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
28. ~~P.P. H. U., Piotr Kuraszkiewicz, Rafał Piwowarski, Zabiele 36, P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Kościelna 17 Księcia Janusza 19, 18 500 KOLNO~~ *na wniosek firmy z dnia 5.01.2004 dokonano zmiany nazwy* — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~BESTCAR Rafał Ormowski, ul.Kilińskiego 30A, 27 400 OSTROWIEC ŚW.~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
30. ~~AUTO MECHANIKA Krystian Brylski, ul.Grunwaldzka 5, 42 620 NAKŁO ŚL.~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
31. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Dariusz Dytkowski, ul.Widuchowska 4, 28 100 BUSKO ZDRÓJ~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2002r

- † ~~F.U.H. JÓTA — AUTO, Tadeusz Kulig, ul.Olkuska 12, Sieniezno, 32 300 OLKUSZ~~ — na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

- ~~2-~~ ~~P.P.H.U.ARES EUROGAZ~~, Andrzej Kawczyński, ul.Wodospadpwa 18, ~~92 018 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~3-~~ ~~PRIMO GAZ~~, Mariusz Kopeć, ul.Królewska 1/42, ~~26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~4-~~ ~~P.H.U.„STEY”~~ Jarosław Nowakowski Paweł Ożdżyński, ul.Spadowa 8, ~~04 669 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~5-~~ ~~MOTO SERWIS~~, Antoni Gordziejczyk, Bartosy 8, ~~07 311 WĄSEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~6-~~ ~~„KOMPLEKS” AUTO NA GAZ~~, Krzysztof Dziemiński, Gołębiewko 18, ~~83 209 GODZISZEWO~~ – na wniosek w/w z dnia 02.09.2008r dokonano wykreślenia
- ~~7-~~ ~~OBSŁUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH~~, Alicja Murzyńska, ul.Piłsudskiego 2D, ~~41 300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~8-~~ ~~P.H.U.„ALFA”~~ Sylwester Maria Mazurek, ul.Parkowa 18, ~~26 600 RADOM~~ ul. Warszawska 164, ~~66 600 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek firmy „IRENE z dnia 17.10.03 dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
- ~~9-~~ ~~P.H.U.„ALFA”ODDZIAŁ ZIELONA GÓRA~~, Sylwester Maria Mazurek, ul.Al.Zjednoczenia 106, ~~66 021 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek w/w z dnia 5.09.2005r dokonano wykreślenia filii w Zielonej Górze
- ~~10-~~ ~~P.U.H. AUTO SERVICE~~, Ireneusz Ślęzak, ul.Matejki 13, ~~32 333 41 260 SŁAWKÓW~~ – zmiana kodu pocztowego – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~11-~~ ~~AUTO SERVICE~~, Firma Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul.Za torem 25, ~~44 203 RYBNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~12-~~ ~~BROKER SERWIS~~, Mariusz Karczmarek, ul.Hurtowa 2, ~~62 510 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~13-~~ ~~P.W.„MGB”~~ Piotr Murawski, ul.Kossaka 45/3, ~~85 307 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w z dnia 16.08.2012r dokonano wykreślenia
- ~~14-~~ ~~„AUTO KOMPLEKS SERWIS~~, Józef Pioskowiak, ul.Śląska 35, ~~41 403 CHEŁM ŚLĄSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~15-~~ ~~P.H.U.„CZECH”~~ Czech Ireneusz, Wałowice 57, ~~96 200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 13.01.2004r dokonano wykreślenia
- ~~16-~~ ~~Stacja Auto Gaz „MARS”~~, M.Loranty, E.Woźniak, ul.Grota Roweckiego 21, ~~43 100 TYCHY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~17-~~ ~~GAS AUTO TECHNIC~~, Paweł Izbicki, ul. Gdańska 10, ~~70 660 SZCZECIN MONTAŻ GAZ~~ ul. Lucerny 14/16, ~~04 697 WARSZAWA~~ ul. Handlowa 13, ~~70 785 SZCZECIN~~ – na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~18-~~ ~~AUTO INSTAL GAZ~~, Paweł Kielpiński, ul.Majowa 5, ~~05 092 ŁOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~19-~~ ~~OST GAZ~~, Mirosław Gałązka, ul. Armii Krajowej 32, ~~07 300 OSTRÓW MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~20-~~ ~~Handel i Usługi Auto Instal Gaz~~, Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz ul. Południowa 83/85; ul.Swoboda 88, ~~Iganie Stare, 08 110 SIEDLCE~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek- na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
- ~~21-~~ ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.c.~~, Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul.Braniewska, ~~14 530 FROMBORK~~ Rusy 2, ~~14 500 BRANIEWO~~ – na wniosek firmy j. w. z dnia 25.11.2003r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~22-~~ ~~AUTO KRUPA~~, Dariusz Krupa, Strzala 75, ~~08 110 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~23-~~ ~~AUTO SERWIS~~, Wojciech Kowalczyk, ul.Kościuszki 131, ~~05 120 LEGIONOWO~~ – zmiana miejsca warsztatu montującego (8.02.2005r)
- ~~24-~~ ~~CENTRUM DAEWOO „AUTO DROBOT”~~ s.j. „J.J.K.Drobot i synowie, ul.Nasielska 9, ~~06 100 PULTUSK~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~25-~~ ~~MODZELEWSKI WOJCIECH~~, Wojciech Modzelewski, Cielec Howizna 17, ~~05 300 MIŃSK MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
- ~~26-~~ ~~„GAZPRIM”~~, Anna Grażyna Baska, ul.Żeromskiego 2C, ~~14 300 MORĄC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

27. ~~AUTO GAZ, MECHANIKA POJAZDOWA, Mariusz Kijowski, ul. Kraszewskiego 5A, 06 400 CIECHANÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
28. ~~P.H.U. „WALDEX” Dariusz Opalach, Waldemar Turowski, ul. Targowa 10, ul. Pułaskiego 6, 07 210 DŁUGOSIODŁO~~ – na wniosek w/w z dnia 22.04.2004 dokonano poprawki – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
29. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul. Kościuszki 41, 38 400 KROSNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
30. ~~SZYSZKA ADAM JAN, Adam Jan Szyszka, 07 420 KADZIDŁO 117~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
31. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO KIELMANN” Henryk Kielmann, ul. Ormowskiego 5, 13 200 DZIAŁDOWO~~ – decyzja o skreśleniu z ewidencji z dnia 25.10.2011r
32. ~~AUTO GAZ SERWIS s.c. Tomasz Janko, Roman Musiał, ul. A. Puszkina 74A, 43 175 WYRY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
33. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Hłzecka 213, 27 400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia
34. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sekoła 40, 87 100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
35. ~~EKO GAZ, Andrzej Lalik, Michał Drozd, ul. Poznańska 1/3, 83 305 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
36. ~~MOTOZBYT S.C. Teresa I Krzysztof Kos, Ul. Radomska 16, 26 400 PRZYSUCHA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia
37. ~~MECHANIKA I ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA, Andrzej Zielonka, Sporniak 12A, 24 204 WOJCIECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2002r

1. ~~RAW GAZ, Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41A, 96 200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~F.H.U. GAC Ane a Sendor Gac, ul. Na Ramie 1A, 35 005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnicki, Kwiatówka 11, 97 200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„LUK POL” Luejan Pileh, ul. Spacerowa 10, 97 200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~PHU „JANKOWSKI”, Grzegorz Jankowski, ul. Powstańców 21, 09 200 SIERPC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„ROG GAZ”, Robert Wójcik, Antoniów 16, 26 332 SŁAWNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„ZAMWEL I” Krzysztof Lewicki, ul. Folwarczna 13, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Systemy Alarmowe, Zabezpieczenia Antykradzieżowe, Andrzej Sztymelski, ul. Szwankowskiego 8/111, 01 318 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 18.07.2005 dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO NA GAZ”, Urszula Durdyn, ul. Gorkiego 17/83 ul. Augustów 4, 92 525 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 9.12.2003r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~WIK, Krzyszto Jaworski, Wiesław P376ykre376nia376ślewa 1, 05 870 BŁONIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~AUTO NAPRAWA, Marek Makowski, ul. Celna 1, 41 902 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~PPH „ŚWIST” Witold Adamus, ul. Żeromskiego 181, 42 255 SZCZĘKOCINY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~KA TECH S.C. ul. Jeleniowska 196, ul. Górna 18, 25 415 KIELCE~~ – na wniosek firmy ~~PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

14. ~~SYSTEM TW, Tomasz Witkowski, ul. M.Rataja 7, 05-070 SULEJÓWEK~~ - na wniosek w/w z dnia 5.03.2007r dokonano wykreślenia
15. ~~SPEC MECH, AUTO GAZ, Dzikowska B-ata, I.Obrońców Westerplatte 7/1m.18, 09-400 PŁOCK ul. Płocka 8/1, 09-442 ROGOZINO~~ - na wniosek w/w firmy z dniem 1.05.2004r dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~DARKO, Dariusz Antos, ul. Koncertowa 11 m.44, 02-787 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 06.03.2008r dokonano wykreślenia
17. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory 59a-61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ - na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~F.H.U. Export Import, Anna Nowak, ul. Sienkiewicza 24 m.16, 26-700 ZWOLEŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2008r dok-nano-wykreślenia (wykreślenie z ewidencji gospodarczej 28.05.2005)
19. ~~P.W. Alicja Maziukiewicz, ul. Gdańska 40, 19-300 ELK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~WBPO MECHANIKA, AUTO GAZ, "AUTO COMPLEX", Krzysztof Tylicki, ul.Studzianiec 27, Napoleońska 100, 06-500 MŁAWA~~ - na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w firmy z dnia 13.03.2009r dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „ALFA” Sylwester Maria Mazurek, ul. Transportowa 8, 69-100 ŚLUBICE~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2003r

1. ~~„TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Okulickiego 5a/2, 80-041 GDAŃSK, montaż: ul. Partyzantów 38, 80-254 GDAŃSK~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 10.12.2003r dopisano miejsce montażu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.P.I.U. „AMT” Edyta Miśkiewicz, Piątek ul. Ostrowiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW. Miłków~~ - na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.10.03r dokonano zmiany nazwiska - na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „VIDEOCOM”, Sławomir Zakrzewski, ul.Mireckiego 59, 96-300 ŻYRARDÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Zakład Usługowo Handlowy „KARAT” S.A. ul. Kollątaja 40/41, Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, 06-400 OTWOCK~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 16.12.2003r dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~AUTO DAREK”, Dariusz Kielman, ul.A.Asnyka 2, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~„POP GAZ”, Paweł Popowicz, ul.Wałowa 7A, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~AUTO SERWIS, Paweł Biedrzycki, Ząbęcie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, Renata Śniegulka, ul.Zachodnia 25, 06-500 MŁAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~Zakład Mechaniki i Blacharstwa Pojazdowego – Handel, Paweł Bujak, ul.Ustrońska 3, 43-440 GOLESZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~AUTO WEST s.c. R.Z. Szpitun, ul.Koszalińska 48A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~AUTO GAS, Dariusz Szumiła, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~AUTO SERVICE Firma Handlowo Usługowa K.Moczko I Syn, K. Moczko, ul. Za torem 25, 44-203 RYBNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~AUTO MAX S.C.Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ul. Braci - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację - Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC ul Markiefki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów, Robert Szczeniak, Marynin 4, 05-650 CHYNÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

15. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Marek Prządka, Piastów 88, 08-430 ŻELECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
16. ~~TOM GAZ Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
17. ~~Auto Gaz Service „BASTA”, ul. Sempolowskiej 46, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
18. ~~Autonaprawa, Tadeusz Turkowiak, ul. Macieja 24, 43-150 BIERUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.07.2003r

1. ~~M.T. AUTO – GAZ s.c. Tomasz Gardecki, Maciat., ul. Perkuna 85, 04-164 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„F.H.U AUTO – PERFEKT” Piotr Fica, Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Firma Prywatna „R CONEX” Radosław Łaska i c., ul. Fliegera 12/27, 40-053 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO NAPRAWA, TADEUSZ SYDOR, ul. Niemożlińska 61, 49-100 DĄBROWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~GREG MAR, Grzegorz Głiszczyński, ul. Bielicha 106, 26-252 ZAKRZEWE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~AUTO GAZ MECH. POJAZD, Krzysztof Jarosiewicz, ul. Z.M.W. 43, 09-100 PŁOŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~AUTO SERWIS, Henryk Kasprzyk, ul. Obr. Westerplatte 2, 42-332 SŁAWKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.P.H.U. POLESZAK, Zdzisław Poleszak, Al. Niepodl. 881c/d, 81-861 SOPOT~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.10.2003r

1. ~~„MOTO GAZ” Bogumił Kabat, ul. Dubois 28, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 27.05.2007r dokonano wykreślenia
2. ~~„TURBOGAZ” Andrzej Turowski, ul. Miejska 5a 16-315 LIPSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„AUTO SERWIS” s.c. ul. XXX lecia PRL 16, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„AUTO GAZ” Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kałuska 2, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszezuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.P.H.U. „AMT” Edyta Miśkiewicz, Piątek ul. Ostrowiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW. M. ŁKÓW~~ – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.1378ykreślenie 1378 dnia 378 ślenia i ny nazwiska – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO GAZ” Mariusz Zwierz, ul. Siedlecka 21, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono
8. ~~„AUTO GAZ” Piotr Jakubik, ul. Myśliborska 21, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2006r dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.10.2003r

1. ~~P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 25.07.2006 dokonano wykreślenia – orzeczenie Nr 79/G/ZKJ/07 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„ELTA” Tadeusz Siporowski, ul. Warszawskie Przedmieście 21A, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, 97-400 BELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

4. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
5. ~~P.W. „GREG MAR” Grzegorz Gliszczyński, ul. Strzeszyńska 37, 60-479 POZNAŃ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„JAMAR” Anna Kozera, ul. Czechowskiego 1m 122, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„AUTOGAZ” K.Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Aleksander Małek, Zdzisławie 6, 23-304 DZIEWOLA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, ul. Włoszakowicka 17, 60-103 POZNAŃ~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, 05-400 OTWOCK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~AUTO ECO, Anna Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „BER-GAZ”, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, 23-200 KRASŃNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.11.2003r

2. ~~P. U.H. „CARMAX” s.c. Grażyna Kasperska i Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTUŁY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„AUTO ECO” Przemysław Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~F. H. U. „LAMBDA” Jerzy Tkocz, Irena Tkocz, ul. Roździeńskiego 210, 40-202 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~„DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM – Nochowo~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~F.H.U. AUTO – SERWIS, Krzysztof Mieczysława Bik, Podchojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ - na wniosek w/w dokonano zmian - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„EKOTERM BIS” Mieczysław Jakubowski, ul Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 11.03.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~F.H.U. „KOMPLEX” Andrzej i Piotr Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, 22-200 WŁODAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2003r

1. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleśna 26, 43-190 MIKOŁÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO-GAZ SERWIS, Dariusz Hniewicki, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO MIX, Renata Łagodzińska, Strzala 135A, 08-119 SIEDLCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~ZUW „AUTOKOMPLEX”, Tomasz Lewandowski, ul. Słoneczna 25, 77-400 ZŁOTÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Gocół Małgorzata, Mechanika Pojazdowa, AUTOGAZ, ul. Starokrakowska 75/77/3, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„MORAWSKI” Janusz Morawski, ul. Chorzowski 4, 04-831 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„PRIMO AUTO-GAZ” Montaż i Sprzedaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Piotr Sych, ul. Zientarskiego 4/26, 26-600 RADOM ul. Floriana Szarego 34, 70-743 SZCZECIN~~ - na wniosek firmy IRENE z dnia 12.01.2004 dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

8. ~~AED A – am Komenda, ul. Korezaka 19, 40-34 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~„SET SERVIS” s.c. J. i P. Penikowsey, ul. Kartuska 387, 80-125 GDAŃSK~~ – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 7.11.2005r dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2004r

1. ~~PPHU MAD, Joanna Bąk, ul. Mickiewicza 75, 05-480 KARCZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma „KAM-GAZ”, Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Firma Handlowo Usługowo-Produkcyjna „BIERNAT”, Krzysztof Biernat, Maszewo Duże 43, 09-400 PŁOCK Maszewo 83, 09-411 STARA BIAŁA~~ – dokonano poprawki (pomyłkowy wpis) - decyzja z dnia 29.10.2008r o wykreśleniu z ewidencji
4. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, Przykory 59a 61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~AUTO-MAX S.C. Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ul. Braci Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC ul. Markiefki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~PW „KWAZAR” Beata Skotarek, ul. Kolejowa 20, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~F.H.U. TOMGAZ, Jacek Tomanek, Kwiatówka 2, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Stacja Obsługi Pojazdów, Stanisław Kusiak, 22-553 MIĄCZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~P.P.H.U. „PEGAZ” Grzegorz Klaub, Zawada, ul. Brzegowa 3c, 46-022 LUBOSZYCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AUTO MIX” Liliana Piątka, ul. Krupanka 8, 41-103 SIEMIANOWICE ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„ATLAS” Arkadiusz Ogonek, Technika Motoryzacyjna, ul. Zakamarek 7, 02-998 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „AUTO-MAX”, Marek Pluto, ul. Pozamecze 9a, 32-210 KSIĄĄat. WIELKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO-TECH”, Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, 42-298 ŻARKI LETNISKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~ADMAR Marek Gorący, ul. Wielbarska 4, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~„ROMIAN” AUTO SERVICE, Robert Se-edyń, ul. Sobieskiego 39, 05-410 JÓZEFÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„BOSTON” Waldemar Matezúk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.03.2004r

1. ~~C & M s.c. – Serwis Samochodowy, A.Cios, G. Możdżeń, Al. Mireckiego 14, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~PUH „PROCAR”, Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, 41-104 SIEMIANOWICE ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO-GAZ, Jan Kita, ul. Michałowskiego 38, 64-020 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.H.P. „REGO” Leszek Czelej, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.08.2009r dokonano wykreślenia

5. ~~Montaż i Serwis Instalacji Gazowych do Pojazdów, Zbigniew Apanasiewicz, Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dn–a 3–.12.2013 dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2004r

1. ~~MIR GAZ AUTO NA GAZ, Mirosław Piskorz, ul. Stary Rynek Oliwski 8b, 80-324 GDAŃSK-OLIWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTO NAPRAWA, Paweł Gabas, Wiktorów 4, 98-350 BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~USŁUGI MECHANICZNE, Piotr T me yk, ul.18 stycznia 50, 98-300 WIELUŃ RUDA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ SERWIS, Bogusław Jakubowski, ul. Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~AUTO MIX GAS, Dariusz Kula, ul. Chrobrego 29 AB, 46-100 NAMYSŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~LESZEK MRUGAŁA, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 10, 20-106 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 24.07.2009r dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.03.2004r

1. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA, Agnieszka Łucka, ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTO GAZ „LAVATO” Mieczysław Karwowski, ul. K.Jagiellończyka 11, 21-400 LUKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~Wojewódz.Stacja Pogotowia Rat. Samodrz.Pub. Zakład Opieki Zdrowotnej, Adam Szalanda, ul. A. Mickiewicza 11, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.T.H.U. TURMOT Sp. z o.o., ul. Mazurska 4, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia
5. ~~MOTOMETAL, Bartosz M.Sewastianik, ul. Kopernika 40, 15-397 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Augustów P.H.U. „BIALIK” Jarosław Bialik, ul. Os. Dębina 23a/7, 61-450 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~ZUH Mechanika Poj. Serwis Ogumienie, Włodzimierz Belec, ul. Szezekocińska 34, 42-235 LELÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~F.H.U.M&M „TEAM” s.c. Rafał Majewski Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~AUTO DUCH P.H.U. Sławomir Mucha, ul. Wierzbicka 37, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~P.P.H.U „CARBUD –A. I. Granitowa 16, 43-155 BIELUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~Mechanika Pojazdowa, Ciejka Przemysław, 44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO LUX” Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.04.2004r

1. ~~AUTO GAZ, Mieczysław Mikula, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~PH U”MASCAR sc. Michał Porzyczka, Sebastian Wolak, ul. Gołębiowska 37, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Uat AUTO GAZ, Zbigniew Szpakowski, ul. Parkowa 1, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~„MARGAZ” Marein Olejnik, Huta 24, 98-360 LUTUTÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2006r dokonano wykreślenia
5. ~~Usługi Motoryzacyjne, Paweł Zuzewicz, ul. Nietuszyzna 12, 98-311 OSTRÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. ~~P.H. „MM” Marek Muekus, ul. Giżycka 21, 12-250 ORZYSZ – na wniosek „IRENE” z dnia 27.04.2005r dokonano wykreślenia~~
2. ~~AUTO MIX, Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22, 89-300 WYRZYSK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
3. ~~GAZMOBIL, Jacek Poterałowicz, Al. J.Piłsudskiego 41/8, 43-100 TYCHY – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
4. ~~P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, 07-200 WYSZKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
5. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Marek Wejner, ul. E.Orzeszkowej 9, Wójein, 98-432 LUBNICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. ~~P.U.H. „AUTO MAX” Dorota Grąbcewska, ul. Spokojna 1, 87-152 LUBICZ KROBIA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
2. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Serwis Ogrzewań i Klimatyzacja, Józef Materla, ul. Kalinowa 47A, 40-750 KATOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
3. ~~AUTO MAREK, Marek Bajura, Zalesie 1, 21-400 LUKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
4. ~~Montaż Instalacji Gazowych, Cezary Chmielewski, ul. Pszowska 377, 44-370 PSZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
5. ~~AUTO LIDER Sp. z o.o. Jan Zbigniew Nowaczyk, ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.09.2004r

1. ~~„MAX” Indulski Mariusz, ul. Słoneczna 15, 05-031 ZĄBKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
2. ~~DAR GAZ, Dariusz Piątek, Strumień, ul. Tęczowa 17, 98-310 CZARNOŻYŁY 224 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
3. ~~„CAR SYSTEM” Zakł.Handl.Uslug., Robert Kalita, Biesiec 19, 98-270 ZŁOCZEW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
4. ~~P.H.U.SPEC, Krzysztof Syncerz, ul. Gwarków Sławkowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
5. ~~AUTO CHAMPION Części i Akcesoria Samochodowe, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, 08-110 SIEDLCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
6. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PAOLA” Paweł Borecki, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia~~
7. ~~ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, 04-175 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~DOEBŁOK”Auto Gaz Centrum „Konserwacja i Zabezpieczanie Pojazdów”, won Zientecka, ul. Z.Nalkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
2. ~~Zakład Wielobranżowy, Jerzy Damek, ul.Zielona 230, 34-350 WEGIERSKA GÓRKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
3. ~~FH FU „BIAŁY” Sebastian Białkowski, ul. Daleka 45, 41-253 CZELADŹ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
4. ~~Sławomir Otezyk, Siemianowicka 69/2, 41-902 BYTOM – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
5. ~~Auto Gaz Promocj – s. Robert Daniluk, 14-500 BRANIEWO RUSY 2 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

6. ~~KFAS SYSTEM, Kacper Skorupka, Aleja Piłsudskiego 43, 43-609 JAWORZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 02.11.2010r dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO NAPRAWA, Tadeusz Turkoniak, ul. Macieja 24, 43-150 BIERUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~ASUTO MOTO CENTRUM, Krzysztof Rękawek, ul. Suprańska 12, 16-010 WASILKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~P.P.H.U. Kazimierzczak, Eugeniusz Kazimierzczak, ul. Podskarbińska 7a/3a, 03-834 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~ZODIAK Piotr Gotlib, ul. Raławicka 9, 02-601 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.04.2008r dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~Z.H.U. „Sawcar” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Stacja Obsługi Pojazdów Samoch. Marek Wesolowski, ul. Czachowskiego 29, 27-310 CIEPIELÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2005r

1. ~~AUTO GAZ, Łukasz Kierasinski, ul. Kwiatowa 7, 97-410 KLESZCZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~ech nika Pojazdowa, Iwona Kamińska-Nowak, ul. Krakusa 6, 03-390 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 04.02.2008r działalność zawieszono
3. ~~WIS GAZ Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, 43-460 WISŁA, miejsce wykonywania działalności: ul. Bobrecka 30, 43-300 CIESZYN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~GAZ POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, 01-210 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2005r

1. ~~F.H.U. „RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul. Krakowska 81, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Walczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ SYSTEM, Mariusz Jezierski, 66-446 DESZCZNO 68a~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„SPEED GAZ” Michał Czerwiński, ul. Grobla 15, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2005r

1. ~~AUTO BLACH, Darek Bartosiak, ul. Połęzińska 85, 01-336 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 25.04.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~S. KUTA MOTORS, ul. Łodygowa 27, 03-687 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„DIS” Montaż Instalacji Gazowych i Alarmowych, Mechanika, Dorota Bylak, Jastrzębia Łąka, ul. Kusa 22, 05-240 TŁUSZCZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~COLTRANS, Sławomir Andrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, 01-926 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.H.U. MOTOR SERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~GEO GAS, s.c. ul. Szkolna 5, Kanie, 05-805 OTREBUSZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. „AUTO KOMPLEX” Marek Goździewicz, Kurów 31, 97-425 ŻELÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

8. ~~„EXGAZ” Spółka Jawna, Sz. Pawliński, D. Klimeczak, Bachorzyn 53, **98-113 BUCZEK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~F.U.H. JARGO, Jarosław Niestrój, ul. Polna 67, **41-710 RUDA ŚLĄSKA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~Dekarstwo, Usługi Ogólno-Budowlane, mechanika Samochodowa, Piotr Hoppe, ul. Dąbrowskiego 12, **41-710 RUDA ŚLĄSKA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~Auto-Gaz-Serwis-Wejciech-Cieplak; ul. Nowary 15; **41-710 RUDA ŚLĄSKA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
12. ~~P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, **26-600 RADOM**, montaż: ul. Dembińskiego 1e, **81-242 GDYNIA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2006r

1. ~~PRO-CAR, Tomasz Sawicki, ul. Grójecka 28/30 m.32, **02-308 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 03.04.2008r dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.P.H.U. BROMAR, Marek Broniszewski, ul. Turbinowa 6/3, **04-028 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~AUTO-GAZ, Andrzej Jurawicz ul. Leśna 17, Augustówka, **08-445 OSIECK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~AUTO-SERVIS-G.T.S. Tomasz Sołkiewicz; ul. Zawiszy 29; **05-420 JÓZEFÓW** - na wniosek w/w z dnia 12.03.2007r działalność zawieszono~~
5. ~~POWERGAS, Paweł Lacheta, ul. Burakowska 14, **02-495 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~EKO-AUTO-GAZ Andrzej Kruszewski, ul. Ogrodowa 5 a, **05-120 LEGIONOWO** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. ~~P.B.M. „BUD-DOM” Wejciech Wrzączycki, ul. Witosa 4, **40-832 KATOWICE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~P.H.U. WALDI-CAR Wioleta Golińska, ul. Sikorskiego 14, **83-110 TCZEW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~„JGS car” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~AUTORAD s.c. Piotr Śmigiel, Danuta Kreft; ul. Kocurki 1; **80-822 GDAŃSK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, **83-340 SIERAKOWICE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~„AUTO-GAZ-S-M” Sławomir Barabas, ul. L. Kruczkowskiego 11, **80-288 GDAŃSK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. ~~„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościska ul. 3 Go Maja 40, **05-080 IZABELIN** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa ul. Kol. Zręby 32, **80-133 GDAŃSK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~P.H.U. DAREX, Dariusz Opalach, Obiecankowo 30, **06-425 KARNIEWO** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Wejciech Nabakowski, Góra Pomorska 14A, **84-252 ZAMOSTNE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Management OMNIBUS Jerzy Wysocka, ul. Grunwaldzka 99/101 m. 6, **80-244 GDAŃSK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2007r

1. ~~MAROL – GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marein Czapp, ul. Glińskiego 16, 84 239 BOLSZEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„DRAG GAZ” Radosław Smus, ul. Teklinowska 63, 98 400 WIERUSZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~PHU „AUTO GAZ SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, 11 500 GIŻYCKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.P.H.U. „JGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, 72 510 WOLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Jana Matejki 3, 21 300 RADZYŃ PODLASKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2007r

1. ~~AUTOGAZ ŚWIĘTOCHŁOWICE, Łukasz Piontek, ul. Cicha 2, 41 608 ŚWIĘTOCHŁOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 17.07.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, Dariusz Wałęcki, ul. Przemysłowa 3, 98 235 BŁASZKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.06.2007r

1. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Tomczyk, ul. Do Studzienki 28, 80 227 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 Kł./7, 81 197 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.06.2008r

1. ~~AUTO SERWIS, Piotr Masiecz, Ćmików 128, 20 388 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~CK Gaz Montaż i naprawa instalacji gazowych Krzysztof Kapala, Zagłówek 13, 97 425 ZELÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.11.2008r

1. ~~MARKET POL, T. Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 41 922 RADZIONKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„ELMOT, Sebastian Wawro, ul. Pradnicka 36, 31 202 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jacek Prokop, ul. Warszawska 135, 82 300 ELBLĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~FUGAZI S. J. ul. Lindego 5, 30 148 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych, Krzysztof Słaboń, z o.o. ul. Złota 17A/14, 40 102 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Traugutta 84, 80 229 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.03.2009r

1. ~~F.P.H.U. AUTO RAK SERWIS, 32 445 KRZYSZKOWICE 207~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„BAS” S.C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, 41 800 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

3. ~~EGSERVICE, Kowalezyk Krzysztof, ul. Legionów 18, 34-100 WADOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, „ELEKTRO-GAZ” Mitrega Krzysztof, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na wniosek w/w z dnia 22.03.2010 dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2009r

1. ~~AUTO TECHNIKA, Marcin Wróbel, ul. 1-go Maja 79, 41-706 RUDA ŚLĄSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~ALL-GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, 28-230 POŁANIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~BASIC TR3UST, Adam Halkiewicz, ul. Bzowa 3/36, 81-092 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Warsztat Samochodowy, AUTO-GAZ, Żółtaszek Cezary, ul. Joanny Żubr 41, 98-300 WIELUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~INSTAL-GAZ, Auto Na Gaz, Krystian Balcerzak, ul. Jaśkowa Dolina 73, 80-286 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.01.2010r

1. ~~„AUTO TEST” Adam Burda, Al. Jana Pawła II 37/1A, 31-864 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~MGAS Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, 32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO-MAX Marzena Lubocka, Łapalice, ul. Marcina 25, 83-300 KARTUZY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.04.2010r

1. ~~P.H.U. AR A AUTO-GAZ Tomasz Pławski, ul. Myśluborska 21, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO-MECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, 98-350 BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~LEMA TRANS, Waldemar Lewandowski, ul. Bałtycka 2/1, 81-707 Sopot~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2010r

1. ~~„FORCARS” Dariusz Pawlak, ul. Zwierzyniecka 68, 15-246 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Usług Motoryzacyjnych, Mieczysław Bukowski, ul. Armii Krajowej A 31, 34-200 SUCHA-BESKIDZKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~G.T. AUTO-GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojsk. Polskiego 52C, 56-400 OLEŚNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTOGAZ-LPG, Montaż-Serwis, Piotr Kocot, ul. 3-go Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. ~~„PIETRZAK” Sp. z o.o. Filia Świętochłowice, ul. Bytomska 39, 41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2012r

1. ~~AUTO-SERWIS-AS, Arkadiusz Nowak, ul. R. Traugutta 85, 41-208 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.02.2013r

1. ~~ISOCAR S.C. M. Olezyk, I. Sławski, ul. Styczyńskiego 22, 41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2013r

1. ~~IRENE, Karol Ptak, ul. Poznańskiego 24, 76-251 KOBYLNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.11.2013r

1. ~~Dariusz Dobrasiewicz BOSS AUTO, Instalacje Gazowe, ul. Panewnicka 112, 40-761 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2014r

1. ~~P.H.U. AUTO SEBA, Sebastian Dampc, Góra, ul. Wiejska 59, 84-252 ZAMOSTNE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2014r

1. ~~RS AUTO-SERWIS S.C. Tomasz Sadkiewicz, Paweł Rudolf, ul. Paderewskiego 75, 41-810 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.10.2015r

1. ~~ABC Autoga N.S. ypułkowski, A. Jabłoński S.C., ul. Sobolewska 19, 15-560 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Konrad Fura, ul. Chelmska 10b, 22-107 SAWIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.10.2015r

1. ~~PRINS AUTOGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Prof. Poznańskiego 24, 76-251 KOBYLNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

L zmiana sieci montażystów – z dnia 26.11.2015r

1. ~~ANETA DEC AGZ DEC, ul. Zielona 72, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~74 Garage Ireneul. At.źmierzak, Wronowice 1, 22-546 TURKOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS

nr 7672

PL*0028*00/G

~~P.W. „KULTAM CAR” S.C. – 58-310 Szczawno Zdrój, ul. Sienkiewicza~~

~~28- na podst.info z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia~~

1. ~~Zbigniew Wysokiński, 76-009 BONIN 22b/3~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Krzysztof Gad, ul. Wąska 2/30, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS

nr 7735

PL*0026*00/G

~~LATINO Sp. z o.o. – 42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. nr 4~~

~~ul. Gajcego 2 – zmiana ulicy – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. – okonano wykreślenia~~

1. ~~AUTO-GAZ BESKID S.C. Janusz LASZCZAK, Robert LESZCZYŃSKI, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIE-SK-BIAŁA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO USŁUGI, Firma Handlowo Usługowa, Adam Króliczek, ul. B.Chrobrego 15a, 44-313 WODZISŁAW ŚL.~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~FAST FIX Usługi Motoryzacyjne Grzegorz KRĘT, ul. M.C. Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r. dokonano zmiany adresu – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. – dokonano wykreślenia

4. ~~JAS FBG S.A., ul. Krucza 8, 43-251 PAWŁOWICE ŚL.~~ -na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej KOTLAREK, ul. Sportowa 9, 97-500 RADOMSKO~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~PRO BUT Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy, ul. Zacisze 15, 75-127 KOSZALIN~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Golska 59, 63-233 JARACZEWO~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~Zakład Handlowo-Usługowy, Jerzy NICER, ul. Kolejowa 44, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2010r dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2002r

1. ~~AUTO MASTER s.c. Romuald Szopa & Andrzej Osek, ul. Brzezińska 50, 41-404 MYSŁOWICE~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~FAST F X G –zegorz Kręt, ul. M.C.Skłódowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-400 Biłgoraj, oddział: ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ –na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~JAKART ys –ard Tadaszczak, Janusz Klecha, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW~~ –na wniosek firmy j-w. dokonano zmiany-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~MIG-GAZ, Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, ul. Polna 6, Brody Parcele, 05-180 POMIECHÓWEK~~ –na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r.–do-onano wykreślenia
5. ~~Mechanika Pojazdowa, Edward Chyc Magdżin, ul.Kasprowicza 36, 34-500 ZAKOPANE~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.P.U. UNITOM, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ –na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.10.2003r

1. ~~AUTO KOMIS Pod Topolami, Soltys Leon Bogdan, ul. Bielska 60, 09-400 PŁOCK~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „AUTOKOLOR”, Jarosław Kowal, 32-241KOZŁÓW NR 297~~ –na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „CAR-GAZ” s.c. ul. Zagłębiowska 4, 42-270 SIEWIERZ~~ – na wniosek firmy LATINO z dnia 1.06.2004r dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U.P. „HIPPO”, Al. NMP 35, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek w/w z dnia 7.03.2005r dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.12.2003r

1. ~~AUTO NA GAZ –Montaż instalacji LPG, Mrożek Zenon, ul. Tworzeń 73, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek firmy „LATINO” z dnia 16.06.2004r dokonano wykreślenia
2. ~~AUTOPORT s.c. J. Marcinkiewicz, ul. Chromika 5, 40-238 KATOWICE~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2–19–. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „BAAG” Renehen Jończyk Sp. J. ul. Częstochowska 1, 46-380 OLESNO~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Rejonowe Przedsiębiorstwo Melioracyjne s.a. ul. Niegolewskich 7, 42-700 LUBLINIEC~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.H.U. „RUDEX” s.c. Anita i Ryszard Śpiewak, lipieze, ul. Stawowa 5, 42-270 KŁOMNICE~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. „LUK POL” Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ -na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2003r

1. ~~P.P.H.U. „JACEK”, Wójeik Jacek, ul. Hutników 85, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2003r

1. ~~P.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Makuszyńskiego 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~-na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.04.2004r

1. ~~P.H.U. K.M.S Sp. Jawna K. Miklas, M. Skubisz, Końska Wieś 6, 62-872 GODZIESZE~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.06.2004r

1. ~~P.P.H.U. „KODJEXIM, Jerzy Kokoszka, ul. Cicha 3/35, 43-100 TYCHY~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13A/22, 40-594 KATOWICE~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „M&M, TEAM S.C. Rafał Majewski, Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AMIR AUTO-SERWIS, M. Małec i, A. Szelaąg, ul. Świerczyzny 56, 41-400 MYSŁOWICE~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dni – 6.07.2004r

1. ~~Zakład Usługowo-Handlowy, Urszula Wachelka, ul. Dźbowska 34a, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w z dnia 29.09.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. Elektromechanika Elektro-ik – Samochodowa, Kaczmarek Paweł, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„ALLCAR” Sp. z o.o. ul. Cementarna 6, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.H.U. „AGNES” s.c. Dariusz Narolski, Tomasz Słowik, Dylów Szlachecki 4, 93-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2010r dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. ~~Elektrotechnika Samochodowa, Władysław Kępa, ul. Witosa 65, 97-500 RADOMSKO~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.09.2005r

1. ~~TOSCO PROMO Sp. z o.o. ul. Kiedrzyńska 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS

nr 7856

PL*0025*00/G**SECURITY CAR SYSTEM - 05-092 Łomianki, ul. Warszawska**181 ~~Konarskiego 14~~ - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano zmiany adresu

1. ~~AUTOWIS S.C., K. Wyszynski, Z. Szewczyk, ul. Karczewska 18a, 04-112 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~MOTO AZ Sp.J. Z. Meczyński, M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpacza 2, 04-238 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia
3. **SECURITY CAR SYSTEM ADAM MAJEWSKI** - ul. - Warszawska 181, **05-092 ŁOMIANKI**, miejsce montażu: ul. Laurowa 10, **03-197 WARSZAWA** - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dopisano warsztat

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.10.2003r

1. ~~M.G. Centrum Sp. z o.o. ul. Kolejowa 54, 40-606 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 04 z dn-05.10.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~Autoryzowany Dealer Toyota, Tadeusz Ukleja, ul. Jagielly 4, 64-850 UJŚCIE~~ - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Podlasie Sp. z o.o., ul. Terespolska 14, 08-1-0 SIEDLCE~~ - na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia

4. ~~Radość sp.J. Autoryzowany Dealer Toyota Motor Poland C., Ltd, ul. Patriotów 271, 04-853 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~Toyota Marki, Władysław Cygan, ul. Piłsudskiego 2B, 05-70 MARKI~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 26.01.2009 dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.01.2004r

1. ~~„TOYOTA BIELANY” Autoryzowany Dealer Toyoty Motor Poland Sp. z o.o., ul. Kludyny 1, 01-684 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~Jaworski Auto Sp. z o.o. ul. Okrężna 2G, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2004r

1. ~~Carter Sp. z o.o. ul. Grunwaldzka 260, 80-314 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2004r

1. ~~Chodzeń Sp. J. ul. Pławska 52, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 06.07.2007r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

- 1– ~~Toyota Service, Roman Fritz, ul. Dąbrowskiego 475, 60-451 POZNAŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 01.10.2008r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~Toyocar J.J. Mikołajczak, Sp.J. ul. Mickiewicza 9, 64-100 LESZNO~~ – na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościska ul. 3 Go Maja 40, 05-080 IZABELIN~~ – na wniosek TDT nr 04 z dnia 05.10.2017r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 8017

PL*0031*00/G

„AUTO-GAZ CENTRUM” Jarosław Zagożdżon - ul. Chorzowska 11 A, 26-600 Radom ~~26-630 Jedlnia Letnisko, Antoniówka 11~~ – na podstawie zmiany Nr 32 M.I. z dnia 04.11.2008

1. ~~Sochacka Edyta „SOMIKO” Usługi Motoryzacyjne P.P.H.U. S.C. ul. Wstępna 6, 26-612 RADOM~~ – zmiana TDT nr 95 z dnia 25.06.2015r. – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„MAGMAR” Tomasz Gniadek ul. Fundowicza 18/1, RADOM~~ – na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
3. **„Pol-Gaz” Mirosław Warchoł ul. Kozienna 175, RADOM**
4. ~~„POP-GAZ II” Mariusz Wierzbicki ul. Wałowa 7a, RADOM~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
5. ~~„INSTALGAZ” ul. Wolanowska 43, RADOM~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.P.H.U. „FORT” Marcin Wieczorek ul. Słowackiego 305 A, RADOM~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Eko Gaz, Piotr Bartnik ul. Gazowa 5/7, RADOM~~ – Jedlnia 122, ~~26-670 PIONKI~~ – zmiana M.T. nr 23 z dnia 20.07.2006r – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
9. ~~„ELKO” S.C. Barbara i Wojciech Kowalezyk Kończyce Kolonia 43 A, RADOM~~ – na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r dokonano wykreślenia
10. **AUTOGAZ SERWIS Waldemar Jończyński ul. Kolejowa 8, RADOM**
11. ~~P.P.U.H. Grzegorz Kobza ul. Warszawska 172, RADOM~~ – zmiana TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.
12. ~~P.H.U. „CZECH” Czech Ireneusz, Wałowice 57, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 13.01.2004r dokonano wykreślenia

13. ~~RAVASO ul. Katowicka 2, RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
14. ~~„AUTO-SERWIS” ul. Armii Krajowej, ZWOLEŃ Zakład Usługowo Handlowy „AUTO-SERWIS” Urbanek Ryszard, ul. Armii Krajowej 22, 26-700 ZWOLEŃ~~ – zmiana TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r.
15. Solar-Car Mieczysław Dziuba ul. Elektryczna 43, ul. Lotnicza 5, ul. Berberysowa 8, **20-325 LUBLIN** – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
16. „Auto-Gaz” Sławomir Piekarz ul. Łęczyńska 56 B, **LUBLIN**
17. ~~„MARFUS” Marek Fus, Bystrzyca Stara, 23-107 STRZYŻEWICE siedziba: ul. Kiepury 13/25, 20-838 LUBLIN, montaż: ul. Kapielowa 5, 20-410 LUBLIN~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 21.07.2004r dokonano wpisu miejsca montażu zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~„AUTO-GAZ SERWIS” ul. Spółdzielczości Pracy 36, LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~„AUTKOGAZ” Zieliński Dariusz, siedziba: ul. Chmielna 116/118 m.82-85, WARSZAWA, montaż: ul. Marymoncka 34/19, 01-813 WARSZAWA~~ zmiana M.I. nr 16 z dnia 12.09.2005r zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów Szeześniak Robert Marynin 4, CHYNÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
21. P.H.U. „AUTO MOTO BUDYŃ” Marek Borkowski ul. Wierzbowa 91, ~~STARACHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
22. AUTO NA GAZ ~~Krzysztof Madejski~~ Andrzej Madejski, ul. Botaniczna 8A, **STARACHOWIC** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
23. P.P.H.U. S.C. Robert Kornacki, Sylwia Kornacka, ul. Kąty 45, ~~96-500 SOCHACZEW~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
24. ~~„AUTO-GAZ” Mechanika Pojazdowa Jarosiewicz Krzysztof ul. ZWM 43, PŁOŃSK~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
25. ~~„Auto Euro Serwis” Ernest Stalmach ul. Stawowa 10e Spółdzielnia 17, 44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r. dokonano wykreślenia
26. ~~BI-MOT Czesław Bieki ul. Piłsudskiego 15, PUŁAW~~ – na wniosek w/w z dnia 22.07.2009r dokonano wykreślenia
27. P.U.H. „KOS-LEX” Sp z o.o. ul. Krakowska 86, **BIAŁOBRZEGI**
28. GAZ-SERWIS Jacek Głowacki Pawłów 108, **PAWLÓW**
29. PEGAS GRUPA SP. Z O. O., ul. Górna 1, **26-803 PROMNA**, ~~miejsce montażu: Fałęciec 4, 26-803 PROMNA~~ – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r ~~„PEGAS GRUPA” Wiesław Maliszewski, Fałęciec 155, 26-803 PROMNA~~ ~~„BRACIA MALISZE WSCY” Janusz Maliszewski Wola Fałęciec 28, WOLA FAŁĘCIC~~ – zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12.2006r – zmiana TDT nr 140 z dnia 21.09.2021r.
30. F.H.U. „SINJA” Jerzy Czekaj ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**, montaż: ul. Podkarpacka 23a, **35-082 RZESZÓ** – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
31. ~~Z.U.H. Maciej Przydaeki Młyny 2, PRZYSUCHA~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
32. MECHANIKA POJAZDOWA Krzysztof Brodziński ul. Bielańska 56, **WARKA**
33. ~~„Ośrodek Szkolenia Kierowców i Montaż Instalacji Gazowych” R. Wysocki ul. Słowackiego 7, PIONKI~~ – na wniosek w/w z dnia 22.02.2006r dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.04.2002r

1. ~~„AUTO-MYJNIA” USŁUGI MOTORYZACYJNE, Tomasz Osinski, Józefowice 5/6, 05-555 TARCZYN~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „MAXI-CAR” VIDEOKOM” Sławomir Zakrzewski, ul. Mireckiego 59, **96-300 ŻYRARDÓW**, Waleriany 30A, **96-330 PUSZCZA MARIANŃSKA** – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r – zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 26.03.2013r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE ul. P.O.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
4. B.P.J. „POLONIA” Piotr Jasiński, Kobylin 13, **05-600 GRÓJEC**
5. ~~„MEGAPOL” Janusz Halina Drypa, ul. Wschodnia 102, 26-610 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia

6. Krzysztof Koszowski Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH-MISTRZ „FACH-MISTRZ” ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
7. „PE-GAZ” Robert Pomorski, **PARZNICE 90A** - na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia
8. „PRIMA-GAZ” S.C.Piotr Michalak, Helena Wójtowicz ~~Piotr Michalak~~, ul. Rowerowa 4A **7, 20-309 LUBLIN** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
9. P.H.U.”ARIDEX”, ul. Żeromskiego 60, **BIAŁOBRZEGI**
10. ~~AUTO NAPRAWA HOŁOWANIE Jarosław Wójeje, ul.Kolejowa 95, PIONKI~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U.”MIMAR”, ~~ul. Piwna 20~~, ul. Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW** – na wniosek firmy AGS POLS-A – dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
12. P.U.H.P. “MOTOMEDIC” Szczepan Janicki, Czachów 33, **27-530 OŻARÓW CZACHÓW 38**- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
13. ~~F.P.H.U.”MECHANIX” Dariusz Marciniak, Żebry Chudek 1J, 07-416 NOWA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
14. „AS-CAR” Zenon Stańczak, ul.Krzywińska 20, **WARSZAWA**
15. ~~Zakład Naprawy Ciągników i Maszyn Rolniczych W.Klepacz ul. Kolejowa 5, WOLANÓ~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 29.01.2008r zawieszono działalność
16. P.H.U. „RAW-GAZ” Piotr Ornafa, ul. Biała 5b ~~Zwolińskiego 41 a~~, **96-200 RAWA MAZOWIECKA** - zmiana TDT nr 122 z dnia 29.01.2019r.
17. Firma Handlowo-Usługowa BODEX ~~F.H.U. „BODEX” Bogusław Gardynik, ul. Grelecka 6 Kielecka 134, Szewna, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ – zmiana TDT nr 119 z dnia 16.10.2018r.
18. Usługi Transportowe Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, Przykory ~~59a-61A~~, **08-420 MIASTKÓW KOŚCIELN**– - na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki
19. F.U.H. „GREDAR” s.c. **21-400 ŁUKÓW ŚWIDRY 101A**
20. ~~AUTO SERWIS JUBLEWSCY ul.Lipowa 42 a, 21-100 LUBARTÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
21. P.H.U. „MERC-BUS” s.c. ul. Praga 38, **97-420 SZCZERCÓW**
22. P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, **26-200 KOŃSKIE** ~~ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓ~~ - na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu
23. MECHANIKA POJAZDOWA ~~Stacja Kontroli Pojazdów, PAWEŁ GÓRLICKI, ul. Grabarska 2a Szydłówek 7, 26-500 SZYDŁOWIEC~~ –zmiana TDT nr 109 z dnia 19.07.2017r. – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
24. „AUTO SERWIS” Paweł Biedrzycki, ~~Zadębie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.06.2002r

1. ~~AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, Chodów 8, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE~~ – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek – na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~DASS Firma Handlowo Usługowa Artur Staszczuk, ul. Kunickiego 18A, Abramowicka 127, 20-285 LUBLI~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. MEGAZ Lato Michał, Kolonia Łucka 81a, **21-100 LUBARTÓW**
4. ~~Zakład Elektromechaniczny Ireneusz Andziak, ul. Kozietulska 17a, 05-610 GOSZCZYN~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~CAR GAS Montaż Instalacji Gazowych do Samochodów Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18b, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
6. „B.T.B.” Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, ~~05-120 LEGIONOWO ul. Modlińska 93, 05-110 JABLONN~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adres – - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia –
7. ~~Buczek Józef, Piastów 94a, 08-430 ŻELECHÓW~~ – dokonano wykreślenia na wniosek TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
8. ~~F.H.P.U. Marek Sobek, Obornicka 122, 62-002 SUCHY LAS~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

9. ~~P.P.H.U. OMEGA Monika Barańska, Stare Budy, ul. Żyrardowska 33, 96-313 JAKTORÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
10. Ilona Baran F.H.U. MOTORNIC Auto Serwis, ul. Małachowska 6 ~~Kilińskiego 59, Krzysztof Baran, ul. Sandomierska 89, 27-415 KUNÓW 27-400 OSTROWIEC ŚW.~~ – zmiana T.D.T. nr 85 z dnia 06.02.2014r – zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.
11. ~~P.P.H.U. „ATM” Artur Miśkiewicz, Miłków, ul. Ostrowiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW.~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.H.U.P. KARO Sylwester Idzikowski, ul. Równoległa 59, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~Wojewódzka Kolumna Transportu Sanitarnego, Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego Medycznego w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Rakowska 15, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na wniosek firmy ~~EKO ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~KAM-GAZ Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
15. ~~Z.U.H Gasart Artur Szpalerski, Zagumienna 35, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
16. EKO-CARS BIS, Artur Bochenek, ul. ~~Kamińskiego 31~~, Gersona 30, **30-818 KRAKÓW** – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r
17. ~~MARGAZ s.c. ul. Bagno 5, 07-100 WĘGRÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
18. ~~BROKER SERWIS Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
19. ~~P.P.H.U. „ŚWIT” WITOLD ADAMUS, ul. Żeromskiego 181, 42-445 SZCZĘKOCINY~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~Mechanika Pojazdowa Piotr Perka, ul. 393L393ileo 8, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
21. SOGAZ III Mirosław Soja Usługi Samochodowe, ul. Kozienicka 31, **26-600 RADOM**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2002r

1. ~~Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO Instalacje Gazowe, siedziba: ul. Julianowska 24 lok.1, 03-338 WARSZAWA, montaż: ul. Chodecka 1d, 03-332 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO BOMIX F. H. U., ul. Fortuny 14 A, 01-339 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. „STEY” Jarosław Nowakowski, Paweł Ożdżyński, ul. Spadowa 8, 04-669 **WARSZAWA**
4. ~~F.H.U. Export Import, Anna Nowak, ul. Sienkiewicza 24 m.16, 26-700 ZWOLEŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 21.08.2008r dokonano wykreślenia (wykreślenie z ewidencji gospodarczej 28.05.2005)
5. ~~AUTO-GAZ Janina Cywińska, ul. Słowackiego 36, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek w/w z dnia 01.01.2006 dokonano wykreślenia
6. ~~„X” J. Staska, D. Kazimierzczyk, ul. Stanisławowska 54, ul. Tadeusza Kościuszki 2/54, 05-300 MŃSK MAZOWIECKI, działalność: 05-311 Choszczówka Rudzka 11 gm. Dębe Wielkie~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 17.01.2006r dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. AUTO-GAZ Wesołowska Katarzyna, Wesołowski Maciej 393L393il, F.H.U. „AUTO-GAZ WESOŁOWSKI” Serwis Samochodowy, ul. Płocka 66A, 09-200 SIERPC~~ – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. Arkadiusz Kobyliński, Warsztat Samochodowy, Zalesie 34, **05-332 SIENNICA**
9. ~~Auto Naprawa, Rafał Piwowarski, Zabiele Zakaleń 30, 18-500 KOLNO~~ – na wniosek w/w z dnia 21.11.2008r dokonano wykreślenia
10. PHU Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĄGROWIEC**
11. ~~Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów AIM 393L393ileow, ul. Turystyczna 13, 43-276 BRZESZCZE-JAWISZOWICE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~3M AUTO FHU Marzenna Plich, M. ul. Romanowskiego 58, ul. Nałęczowska 27, 20-701 LUBLIN~~ – na wniosek AUTO GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.07.2002r

1. Stacja Obsługi Pojazdów, Kusiak Stanisław, **22-553 MIĄCZYN**
2. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płazowska 22, **30-553 KRAKÓW**~~ – na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~„INTER-KAMA” Małgorzata Moszyńska-Dumara Wojciech Moszyński, Słupy 31, **10-900 OLSZTYN 2**~~ – na wniosek firmy ~~AUTO GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. P.U.H Szykuła Sławomir, ul. Fałata 2a, **43-602 JAWORZNO**
5. Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, Mariusz Przybylski, ul. Działkowa 61 **96-500 SOCHACZEW**
6. Auto Gaz Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
7. ~~Wojewódzka Kolumna Transportu Sanitarnego w Sieradzu oddz. W Łasku, ul. 9 Maja 50, **98-100 ŁASK**~~ – na wniosek w/w z dnia 27.02.2013r dokonano wykreślenia
8. ~~MOTOZBYT S.C. Teresa i Krzysztof Kos, Ul. Radomska 16, **26-400 PRZYSUCHA**~~ – na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia
9. MOBICOM Sp. z o.o. ~~ul. Wolska 91~~, ul. Chłodna 64, **01-229 WARSZAWA** – decyzją Sądu zmieniono adres
10. ~~AUTO MIK II, M.K.B. Żurek, ul. Sportowa 1, Kolonia Podzamecze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**~~ – na wniosek firmy ~~GAS SYSTEM dokonano zmiany~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
11. Auto Gaz CENTRUM, Ryszard Kawecki, ul. Sokola 41 40, ~~**87-100 TORUŃ**~~ zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~„ELCAR” Falenta Zenona, F.H. U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, **22-100 CHELM**~~ – na wniosek w/w z dnia 8.09.2004 dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
13. SAKO s.c. ul. Północna 35, **91-425 ŁÓDŹ**
14. ~~P.P.H.U. EM GAL Marian Galewski, Zręby 1, **03-104 WARSZAWA**~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~LINETEL MEDIA Sp. z o.o. ul. M. Rapackiego 11, **20-150 LUBLIN**~~ – na wniosek w/w z dnia 31.08.2006r dokonano wykreślenia
16. PHU Caracas, Kowalski Arkadiusz, ul. Spacerowa 7, **22-100 CHELM**
17. ~~Sklep Motoryzacyjny, Barbara Wejman, ul. Kazimierska 33, **24-100 PUŁAWY**~~ – zmiana M.I. nr 50 z dnia 25.06.2010r
18. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Karczmarek, ul. Okrzei 2, **62-500 PIŁA** ul. Wojska Polskiego 117, **63-200 JAROCIN**~~ – na wniosek firmy ~~AUTO GAZ CENTRUM z dnia 4.10.2004r dokonano zmiany adresu~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 03.08.2020r. dokonano wykreślenia
19. „AUTO-VENTURA” Michał Stępniewski, ul. Luba 3. **87-100 TORUŃ**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.08.2002r

1. ~~PRIMO AUTO GAZ, Piotr Sych, ul. Ziętarskiego 4/26, **26-600 RADOM**, montaż: ul. 11 listopada 85 **RADOM**~~ – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.10.2005r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ZHU Auto-Service, Marcin Siudek, ul. Tczewska 1, **86-170 NOWE**
3. P.U.H.M. „Somicar”, ul. Księża Domki 41, **96-200 RAWA MAZ.**
4. BARTGAZ, Bartosz Nowacki, ul. Ostatnia 43 ~~Włoszakowicka 17~~, **60-102 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
5. PHU Jankowski, ul. Powstańców 21, **09-200 SIERPC**
6. ~~Wesołowski Marian, ul. Klasztorna 6, **47-244 DZIERGOWICE-BIEROWA**~~ – z dniem 30.09.2014r dokonano wykreślenia (Gł. Urząd Statystyczny)
7. Auto ST ~~Gaz Auto Serwis~~, Tryczak Sylwester, Szychowo 35a, **87-410 KOWALEWO POMORSKIE** – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
8. „EKO-BODEX” FUH Stegienko Bogdan ~~Eko Bodex Bogdan Stegienko~~, ul. Armii Krajowej 35 ~~Barabów 75a~~, **96-314 BARANÓW 96-315 WISKITKI** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
9. ~~„Auto Miroslaw” Tomasz Miroslaw, **21-080 GARBÓW II NR 191**~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Artgaz Koziół Artur, ul. Postów Greckich 4/31, **26-600 RADOM**~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 03.08.2020r. dokonano wykreślenia

11. ~~P.H.U. SPEED GAZ, Marcin Mińszczak, ul. Oświęcimska 71 94, 32-500 CHRZANÓW zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~Auto Lambda Gas, ul. Morska 3, 05-802 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. F.H.U. MIŚ Petrykowski Michał, ul. Kopernika 1, **09-210 DROBIN**
14. Auto-Serwis „Pastuszkowie” 395L Andrzej i Henryk Pastuszkowie, ul. Kryształowa 4, **22-250 WERBKOWICE**
15. ~~Car Service Justyna Szpyra, ul. Zagłoby 10, 22-400 ZAMOŚĆ – na wniosek w/w z dnia 05.08.2008r dokonano wykreślenia~~
16. LUK-POL Plich Lucjan, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
17. ~~HANART Artur Żelazko, ul. Kamińskiego 31, 30-644 KRAKÓW ul. Wiśnicka 20, 32-700 BOCHANIA zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r – na wniosek TDT nr 106 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
18. ~~PHU P.H.U. JOLGAZI Jolanta Galińska, ul. Śniadeckich C4 116 b/3, 64-920 PIŁA zmiana TDT nr 131 z dnia 04.03.2020r. – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia~~
19. PHU MOTOR-POL Sp. z o.o. ul. Jaworzyńska 264, **59-220 LEGNICA**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.09.2002r

1. ~~AWAZ Handel, Stacja Obsługi Samochodów, ul. Targowa 2, 21-300 RADZYŃ PODLASKI – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul. Łanowa 3, **16-400 SUWAŁKI**
3. PPHU BIL-ZEL, 395L395ilco, Stefania Bilscy i Anna Cichoń Sp. J. , ul. Brzezińska 3a, **97-212 BUDZISZEWICE** - zmiana M.I. nr 14 z dnia 14.07.2005r
4. ~~ZUH SKAWOJ 395L, ul. Sienkiewicza 80, 95-060 BRZEZINY – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 15.07.2004r dokonano skreślenia~~
5. ~~ZUH AUTO MOTOR, ul. I Armii Wojska Polskiego 130, 07-200 WYSZKÓW – na wniosek w/w z dnia 11.07.2005r dokonano wykreślenia~~
6. ~~BOSTON Waldemar Mateczuk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~PPHU EURO ANPIK Piotr Koszarek, ul. Nowogrodzka 3b/7, 62-310 PYZDRY – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
8. Auto Gaz Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, **96-100 SKIERNIEWICE**
9. ~~Zakład Blacharski Leszek Siudziński, 96-214 CIELĄDZ 32 – na wniosek w/w z dnia 30.09.2004r dokonano wykreślenia~~
10. ~~FHU Caravans Centrum Mariola Pikul, AUTO PIKUL, ul. Lubelska 11, Olesin 11, 24-170 KURÓW - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
11. ~~Usługi Samochodowe Dorota 395L395i Szejn, ul. Młodzianowska 98, 26-600 RADOM – na wniosek w/w z dnia 29.05.2006r dokonano wykreślenia~~
12. PHU ZYGZAK Jacek Berliński, **05-650 CHYNÓW 75E**
13. FHU JOANNA, ul. Beskidzka 7, **30-622 KRAKÓW**
14. ~~Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul. Stalowa 7a, 34-136 KOBIERNICE – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia~~
15. ~~PHU ARTGAZ, ul. Świętopelka 10, 89-600 CHOJNICE – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
16. „DROGOSZ” Norbert Drogosz, Brody 27, ul. Bydgoska 11, **09-100 PŁOŃSK** zmiana M.I. nr 14 z dnia 14.07.2005r
17. ~~PW KISZKAN Dorota 395L395ile, ul. Ins. Kościuszkowskiej 56/27, 43-600 JAWORZNO - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
18. ~~AUTO GAZ Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
19. ~~Warsztaty Szkolne CKP Płońsk, Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Sienkiewicza 8, 09-100 PŁOŃSK – zmiana M.I. nr 58 z dnia 08.04.2011r – na wniosek w/w z dnia 13.04.2012r dokonano wykreślenia~~
20. Zakład Mechaniki Pojazdowej 395L, Ryszard Mączkowski, ul. Chrobrego 26A, **87-100 TORUŃ** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
21. STIER Joanna Baranowska , ul. Poznańska 99, **87-100 TORUŃ**

22. ~~MEGAZ Michał Łato, Mirosław Abramek Bramek, ul. Warszawska 93 Sidorska 123, 21-500 BIAŁA PODLASKA – zmiana M.T. nr 27 z dnia 10.05.2007r – zmiana M.I. nr 39 z dnia 14.07.2009r – zmiana TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r. (zmiana w nazwisku) – na wniosek TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r. dokonano wykreślenia~~

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.11.2002r

1. AUTO SERVICE Marek Skrobisz ul. Źródłowa 4, **29-105 OLESZNO**
2. ~~AUTO-GAZ MICHALIN ul. Zapolskiej 7A, 05-410 JÓZEFÓW – na wniosek w/w z dnia 10.01.2005r firma została wycofana~~
3. MECHANIKA I BLACHARSTWO SAMOCHODOWE Szwed Jarosław Sobocisko 78, **55-200 OŁAWA**
4. P.P.H.U. Gołębiowski Jacek u. Łąkowa 15A, **05-502 GOŁKÓW**
5. ~~OBSŁUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW Alieja Kurzyńska ul. Piłsudskiego 2D, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia Słaboń Krzysztof, ul. Złota 17A/14, 40-102 KATOWICE, z siedzibą: ul. Piłsudskiego 2D, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA – zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~TEMPO, Montaż Instalacji Gazowych, PEGAZ S.C. ul. Dauna 33, 30-629 KRAKÓW – na wniosek firmy EKO-GAZ z dnia 07.11.2003r dokonano zmiany nazwy – na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia~~
7. ~~INSTAL-CAR Jerzy Śmiałek ul. Mickiewicza 44, 39-400 TARNOBRZEG – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. AUTO-KOMIS „POD TOPOLAMI” Sołtys Leon Bogdan ul. Bielska 60, **09-402 PŁOCK**
9. ~~AUTO-NAPRAWA Makowski Marek ul. Celna 6, 41-902 BYTOM – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
10. „FAX” P.P.H. SPÓŁKA CYWILNA ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
11. ~~PH „ARGUS 2” ul. 396L396ilcowi 2/4, 35-605 RZESZÓW – na wniosek TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~P.H.U. LUMAR Luejan Sęk ul. Janowska 5D, 20-509 LUBLIN – na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia~~
13. ~~ZUH AUTO-GAZ Zbigniew Szpakowski ul. Parkowa 1, 16-400 SUWAŁKI – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~INSTAL-CAR Jerzy Śmiałek ul. Mickiewicza 44, 39-400 TARNOBRZEG – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
15. Z.U.H. ~~DIAGNOSTYKA I MECHANIKA POJAZDOWA, SPRZEDAŻ CZĘŚCI~~ Wiśniewski Jerzy Skrzypaczowice 82, **27-670 ŁONIÓW** – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.10.2005r
16. ~~Centrum Motoryzacji ADIS ul. Choroszezańska 24, 15-732 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
17. ~~AUTO-GAZ „CENTRUM” oddział w Bydgoszczy ul. Fordońska 2, 85-085 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
18. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY CARGAZ WOJCIECH WILCZEK ~~ZUH „CARGAZ”~~ ul. Cementowa 3 ~~Lubelska 43D~~, **10-410-10-429 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.
19. AUTO-GAZ P.H.U. ul. Nurska , **07-320 MAŁKINIA**
20. ~~P.P.H.U. „AMT” Edyta Miśkiewicz, Piątek ul. Ostrowiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW. Miłków – na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.10.03r dokonano zmiany nazwiska – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia~~
21. INSTAL-GAZ s.c. ul. Radzyńska 9D, **21-400 ŁUKÓW**
22. AUTO-GAZ Sławomir Piekarz ul. Czerwonego Krzyża 14, **85-338 BYDGOSZCZ**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.01.2003r

1. Kraska Hubert „GAZBUD” Z.U. ul. Vietha 90/1, **26-600 RADOM**
2. Auto Serwis Blak Joanna Piotrowska l. Wojska Polskiego 44 , **68-200 ŻARY**
3. ~~P.H.U. „EXPERT Roczniak Paweł, ul. Błonie 5 Goldhammera 15, 33-100 TARNÓW – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
4. Auto Handel Marian Pachciarek ul. Piłsudskiego 93, **26-434 396LIELNIÓW**
5. FOX SERWIS Jerzy Szczepański l. 29-tego Listopada, **31-425 KRAKÓW**

6. ~~EKO CAR Janusz Puton ul. Kozienicka 211 Królowej Jadwigi 29, 26-600 RADO~~ – zmiana M.I. nr 39 z dnia 14.07.2009r – dokonano wykreślenia na wniosek TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
7. P.H.U. „Syl Nat” Garczyński Jerzy ul. Wojska Polskiego 13/46, ~~88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. POP-GAZ Paweł Popowicz ul. Wałowa 7a, **26-600 RADOM**
9. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe Motoryzacji MIKRUS S.C., ASO „MIKRUS” Filutowscy Sp. J. ul. Chełmońskiego 12 a, 96-316 MIĘDZYBORÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.07.2004 dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
10. Z.U.H. Zygmunt Krajewski, ul. Warszawska 24, ul. Sobieskiego 179A, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 13.09.2004r dokonano zmiany adresu
11. AUTOZBYT s.c. T. Mentek & W. Banasiak ul. Jaktorowska 28, **96-300 ŻYRARDÓW**
12. ~~F.H.U. „BANASIK” M. Banasik D. Banasik, ul. Smolna 30, 97-200 TOMASZÓW MAZOW.~~ – na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano skreślenia
13. Usługi Piotr Nowotczyński ul. Gdyńska 25 ~~Szpitalna 18~~, **06-500 MŁAW** – - zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12.2006r
14. ~~P.P.H.U. „FORT” Auto Gaz Marcin Wieczorek ul. Chopina 5, 71-450 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
15. Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa ul. Wolanowska 13, ~~26-613 RADOM~~ – ul. Kol. Zręby 32, **80-133 GDAŃS** – - na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany
16. ~~Auto Salon „G.C.K.” S.C. ul. Korola 14a, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
17. Centrum Motoryzacji ul. Westerplatte 9-11, **76-270 USTKA**
18. ~~P.H.U. „NOVA” Robert Sulkowski ul. Fecha 34, 85-070 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 30.09.2005 dokonano wykreślenia
19. Auto Gaz Mechanika Pojazdowa Cezary Życzkowski ul. Kalinowa 2, **16-400 SUWAŁKI**
20. ~~COMBOS, Marek Zawadzki ul. Panewnicka 375, 40-773 KATOWICE ul. Obrzeźna Północna 24, 41-400 MYSŁOWIC~~ – zmiana M.I. nr 16 z dnia 12.09.2005r – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
21. PPU KMS Sławomir Justkowski ul. Bractwa Kurkowego 4 ~~Asnyka 12~~, **63-900 RAWICZ** – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
22. ~~P.U.P.H. „Samad” Andrzej Dereniowski ul. Konopnickiej 2, 68-320 JASIEŃ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.05.2003r

1. Agencja Motoryzacyjna „Suncar”, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
2. S.Kuta Motors , ul. Łodygowa 27, **03-687 WARSZAWA**
3. P.H.U. DERMAR ul. ~~28 Czerwea 1956 nr 266, 61-481 POZNAŃ~~ ul. Komornicka 127, **62-051 WIRY** – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r
4. ~~LS Alinex, Alina Glups, ul. Toruńska 145 B, ul. Kijowska 28, 85-703 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 19.01.2004r dokonano zmiany – na wniosek firmy AUTO GAZ CENT-UM – z dnia 5.08.2004r dokonano skreślenia
5. ~~ARPI S.C. Zofia Jędrzejko, Andrzej Rogacewicz, Al. Zjednoczenia 92, 65-120 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. Autoryzowany Serwis Samochodowy J.R.J. Zachorscy Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, **99-300 KUTNO**
7. ~~Mechanika I Elektromechanika Pojazdowa, Anna Rospierska Rospierski Mariusz ul. Tomaszowska 158, 93-635 ŁÓDŹ~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 03.06.2013r – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia
8. „TERAZ” Witold Szymaniak, ~~AUTO-GAZ ul. Piłsudskiego 143~~, ul. Pomorska 250, **92-318 ŁÓDŹ** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 13.11.2012r
9. ~~AUTO-GAZ „GOMAR” Grzegorz Łyżwa ul. Polna 16, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10.2003r dokonano zmiany nazwy – na wniosek TDT nr 98 z dnia 22.12.2015r. dokonano wykreślenia
10. AUTO-NAPRAWA P.H.U. S.C. L. Szatkowski J. Szatkowski ul. Dubois 95 **93-465 ŁÓDŹ**
11. ~~Z.P.H.U. JUREX UL. Tetmajera 19 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
12. Mechanika Pojazdowa ~~Grzegorz~~ Paweł Jończyk ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYB** – - zmiana M.T.B. i G.M. nr 78 z dnia 29.04.2013r
13. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**

14. ZBIGNIEW STEBELSKI „MDF” ZBIGNIEW STEBELSKI ~~MDF Zbigniew Stebelski~~, ul.Kolumny 83/4, **93-342 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r.
15. PHU GAS AUTO TECHNIC E.Świętek, M.Mizia S.C. ul. Kostrzyńska 72, **GORZÓW WIELK.**
16. ~~SPARKO Grzegorz Przekwas ul.Horbaczewskiego 43/2, ul.Braniborska 70/80, 53-680 WROCLAW~~ – na wniosek firmy ~~AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r~~ dokonano poprawek – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO WEST S.C. R.Z. Szpitun ul. Koszalińska 48A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
18. AUTO-DINO Janusz Górczyński ul.Kołacińska 4 **03-171 WARSZAWA**
19. ~~KAIM P.U.H. Kaim Norbert ul.Wojska Polskiego 1, 26-600 RADO~~ – na wniosek w/w z dnia 19.07.2006 dokonano wykreślenia
20. ~~Elektronika Elektromechanika Motoryzacyjna S.Wojtkiewicz, ul. Rolna 30A, TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
21. FIRMA RAPACZ Teresa Rapacz ul. Gajowa 14, **43-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
22. ~~AUTOMIX Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Krzysztof Wiater, ul. Sienkiewicza 49, 23-100 BYCHAWA~~ – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.10.2005r – zmiana M.I. nr 50 z dnia 25.06.2010r
23. ~~FIAT KOT SERWIS Autoryzowana Stacja Obsługi Wielogolas Duchnowski 66, 05-074 HALINÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
24. BAS S.C. E.KUCHARSKA R. KUCHARSKI ul. Pawliczka 25, **41-800 ZABRZE**
25. „Koba” Piotr Korbanek ul. Warszawska 164 ~~Podmiejska Boczna 14~~, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSK** – zmiana T.D.T. nr 86 z dnia 25.02.2014r
26. „IWEX” Wojciech Bielenin ~~Agnieszka Bielenin~~, ul. Batorego 32-53, , **96-100 SKIERNIEWIC** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
27. ~~Z.P.U.H. Piotr Grabowski, Antoniówka 11, 26-630 JEDLNIA LETNISK~~ – na wniosek w/w z dnia 02.04.2008r dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO MAX S.C. Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ul. Braci Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC ul Markiefki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
29. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. ~~Andrzej Kołtan, Marcin Martin Kołtan, Katarzyna Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan~~, ul.Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** –zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r –zmiana TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r.– zmiana TDT nr 146 z dnia 02.11.2022r.
30. ~~Warsztat Usług Samochodowych Dariusz Nawieśniak, os. Pawlikowskiego 8F/1, 44-240 ŻORY. Warsztat: Elżbieta Klepek, ul. Gliwicka 7a 7, SZCZĘJKOWICE~~ –zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r –zmiana TDT nr 109 z dnia 19.07.2017r.– na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
31. ~~FHU „Woźniak” Grażyna Woźniak, ul. Staszica 43, Kościuszki 3a, 09-200 SIERPC~~ – na wniosek w/w z dnia 18.01.2012r dokonano wykreślenia
32. ~~„Rolmasz Cars” Spółka Cywilna Dealer FSO, ul. Rokicińska 142, 92-412 ŁÓŹ~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
33. Ka-Tech Serwis Zygmunt Kabała ~~S.C., ul.Jeleniowska 196~~, ul. Księdza Piotra Ściegiennego 215 ~~Górna 18~~, **25-415 25-380 KIELCE** – na wniosek firmy ~~PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r~~ dokonano zmiany –zmiana TDT nr 92 z dnia 03.12.2014r.– zmiana TDT nr 122 z dnia 29.01.2019r.
34. ~~Ramarex I Brzoza Zbigniew, ul. Hutnicza 1/3, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
35. ~~Przedsiębiorstwo Prywatne „Allmax” S.C., ul. Bytomska 313, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia
36. ~~P.W. „MGB” Piotr Murawski, ul.Kossaka 45/3, 85-307 BYDGOSZC~~ – na wniosek w/w z dnia 16.08.2012r dokonano wykreślenia
37. FHU „Auto-Leader” Jacek Świdziński, Kolonia Charleż 36, **21-077 SPICZYN**
38. ~~„Suempol” ul. Białowieska 8A, 17-100 BIELSK PODLASK~~ – na wniosek w/w z dnia 25.08.2008r dokonano wykreślenia
39. GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbicki, ul. Gdańska 10, **70-660 SZCZECIN** ~~MONTAŻ GAZ ul. Lucerny 14/16, 04-697 WARSZAWA ul. Handlowa 13, 70-785 SZCZECIN~~ – na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy – Miejsce użytkowania urządzeń: ~~Wał Miedzeszyński 438, 03-917 WARSZAWA~~
40. ~~P.U.H.M. „Somikar”, ul. Księża Domki 41, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na wniosek firmy ~~AUTO GAZ CENTRUM z dnia 8.07.2004r~~ dokonano wykreślenia
41. „Inter-Trans I „ S.C., Aleksandria ul. Rolnicza 31, **42-274 KONOPISKA**

42. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „SKAWOJ” S.C. Jan Skalski Andrzej Wojeiciehowski, ul. Sienkiewicza 80, 95-060 BRZEZINY~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 15.07.2004r dokonano skreślenia
43. ~~„Centro Gaz” Tomasz Stańczuk, AUTO MOTO ELEKTRONIKA, Bogusława Stańczuk, ul. Kolejowa 17, 40-706 KATOWICE Ligot~~ – zmiana M.T. nr 27 z dnia 10.05.2007r – na wniosek w/w z dnia 18.09.2012r dokonano wykreślenia
44. Blacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grzegorz Gruchała, Białynin 58, **96-130 GŁUCHÓW**
45. Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. ul. Studziwodzka 37, **17-100 BIELSK PODLASKI**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.09.2003r

1. ~~„TOPGAZ” Jarosław Jaworek, Topola Królewska 46B, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek w/w z dnia 06.06.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Gaz „Lavato”, ul. Jagiellończyka 11, 21-400 ŁUKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „ATLAS” s.c. Artur Podhajny Jacek Bartosiewicz w Tomaszowie Lub. Punkt nr 2, ul. Szezebrzeska 47b, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. Z.U.P. „AUTO-GAZ” Jan Kopiczko, ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**
5. ~~„ATMAR” A. Dzierzkowski, M. Czarnecki s.c., Samborzec 69, 27-650 SAMBORZEC~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.W. „AUTO MOTO KUTNO” E. Z. Kwiatkowskiej, ul. Sienkiewicza 28, 99-300 KUTNO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.03.2011r dokonano wykreślenia
7. ~~Zakład Wielobranżowy Janina Markowicz, ul. Wołńska 7, 72-400 KAMIEN POMORSKI~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. P.H.U. Centrum Zacisze, A. Fijałkowski, I. Fijałkowski, ul. Codzienna 59, **03-688 WARSZAWA**
9. ~~Auto Serwis Krzysztof Kamiński, ul. Żeromskiego 79E, 05-400 OTWOCK~~ – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano wykreślenia
10. ~~GAZ TECH 3, ul. Strzelecka 18, 66-542 ZWIERZYN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~Firma Handlowa „MEBLOMAR”, ul. Lwowska 36, H. Marusarz 7, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek firmy D.T. GAS SYSTEM dokonano zmiany adres – na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia
12. INSTAL-GAZ Z. Wiatrowski T. Jakubczyk, ul. Glinki 149 A ~~Toruńska 300~~, **85-861 BYDGOSZCZ** - zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12.2006r
13. ~~„AS TECH MOTO”, ul. Ogrodowskiego 30, 63-700 KROTOSZY~~ – zmiana M.I. nr 14 z dnia 14.07.2005r – na wniosek TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO SERVICE, Firma Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul. Za torem 25, 44-203 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~„PRIMO AUTO GAZ” Piotr Sych, ul. Floriana Szarego 34, 70-743 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~P.P. POLMOZBYT, ul. Przybyszewskiego 199/205, 93-120 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
17. FOLL-TRANS Krystyna Fallendorf, ul. Kościuszki 35, **73-200 CHOSZCZNO**
18. ~~AUTO ALARM RADIO SYSTEM „SKALIK”, ul. Ziółowa 2, 43-197 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
19. Montaż Instalacji Gazowych Renata Śniegucka, ul. Zachodnia 25, **06-500 MŁAWA**
20. ~~F.H.U. „ARGAZ”, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
21. ~~Firma Szymańscy + Partner Patryk Szymański, Grzegorz Skorupka, „AUTO-COMPLEX” Grzegorz Skorupka, ul. Mostowa 6, 62-310 PYZDR~~ – zmiana M.I. nr 14 z dnia 14.07.2005r
22. F.U.H. KAZET Zbigniew Kamiński, Sokołówka 13A, **23-440 FRAMPOL**
23. ~~P.H.U. „KUB-GAZ” Sych Andrzej, ul. Trzeianki 15, 08-503 NOWODWÓR~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~Mechanika Pojazdowa Andrzej Ciecierski, ul. Będzińska 74, 41-250 CZELADŹ~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
25. „INKO”, ~~Leszek Wiśniewski, Trzebownisko 1037, 36-001 TRZEBOWNISKO~~ - zmiana M.I. nr 63 z dnia 1.09.2011r
26. ~~„SERVIS GAZ” Auto Mechanika Adam Brakowski, l. Poznańska 58, 64-920 PIŁ~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
27. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**

28. Godimex Adam Górczyński, ~~ul. 22-go Lipca 41~~, ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO** – na wniosek firmy Omega Auto-Gas z dnia 9.03.2004r dokonano zmiany adresu
29. ~~Usługi Motoryzacyjne, Instalacje Gazowe, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r Nr 11, 02-366 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 20.03.2004r dokonano skreślenia
30. Zakład Instalacji i Montażu Tadeusz Grabowski, ul. Gorzowska 25, **64-980 TRZCIANKA**
31. Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa Montaż i Naprawa Auto-Gaz, ul. Bukowa 4, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
32. ~~Z.U.H. „REK GAZ”, ul. Turkowska 1, 62-720 BRUDZEW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
33. ~~„WALET” s.c. Monika Chyczewska, Agnieszka Bałdyga, ul. Odkryta 44f/4, 03-140 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 28.04.2005r dokonano wykreślenia
34. ~~Auto-Gaz Centrum Krzysztof Bartosiewicz, ul. B. Prusa 13, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
35. ~~P.P.H.U. „PETROMAN” Detal Hurt Kazimierz Mańkowski, Parcele 55, 87-890 LUBRIE~~ – na wniosek w/w z dnia 26.11.2010r dokonano wykreślenia
36. ~~P.H.U. Agnieszka Grabowska i Zbigniew Grabowscy, Plac Targowy (Kompleks B), 32-540 TRZEBINIA~~ – miejsce wykonywania montażu: ul. Kadłubek 24, **32-500 CHRZANÓW** – zmiana M.I. nr 15 z dnia 1.08.2005r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
37. ~~AUTOGAZ Józef Droszczak, ul. Łomnicka 5, 58-530 KOWARY~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 03.08.2020r. dokonano wykreślenia
38. ~~AUTO-GAZ SERWIS Adam Urban, AG-SERWIS, ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC~~ l.at. – zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r
39. ~~„LJ Janusz Lis”, al. Górników Staszycowskich 18, 25-804 KIELC~~ – na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
40. ~~Firma Szymańscy + Partner, Patryk Szymański Grzegorz Skorupka, ul. Mostowa 6, 62-310 PYZDRY~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
41. „AUTO-JACEK” Jacek Winkiel, ul. J. H. Paska 16, **97-212 BUDZISZEWICE**
42. ~~Elektromechanika Samochodowa Montaż Instalacji Gazowych Dariusz Kowalewski, al. Katowicka 250, 05-830 NADARZYN – STARA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
43. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, D&D Serwis, Anna Depezyńska, ul. Świerczowska 20, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – zmiana M.I. nr 49 z dnia 01.06.2010r – na wniosek w/w z dnia 29.04.2013 dokonano wykreślenia
44. Auto-Gaz Mechanika Pojazdowa, Tabak Bogdan, Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**
45. F.H.U. „MONIKA” Macion Monika, ul. Czerwińska 40, **09-450 WYSZOGRÓD**
46. ~~WBPO Mechanika Auto-Gaz „AUTO-COMPLEX” Krzysztof Tylicki, ul. Studzieniec 27, Napoleńska 100, 06-500 MŁAWA~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ-Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany – na wniosek w/w firmy z dnia 13.03.2009r dokonano wykreślenia
47. ~~Stacja Benzynowa s.c. B&W Zaborowski MOTOCENTRUM, ul. Pasymiska 29A, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
48. ~~P.H.U. SPEED Krzysztof Burdon, Przedmieście Bliższe 4, 27-320 SOLEC N. WISŁA~~ – na wniosek TDT nr 130 z dnia 26.02.2020r. dokonano wykreślenia
49. ~~Auto-Gaz „CZARTER” Grzegorz Przewoźny, Marszów 31A, 68-200 ŻARY~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
50. ~~PHPU „INTERLOOP BIS” B.Krajewski, ul. Ogińskiego 86A, 03-318 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 06.02.2008r dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.11.2003r

1. AUTO-MOTO-GAZ, Popielarski Leszek, ul. Armii Krajowej 12, **05-190 NASIELSK**
2. PZM OZDG, ul. Białogardzka 7, **85-808 BYDGOSZCZ** (montaż instalacji w zakładzie nr 8 **MOGILNO** ul. Ogrodowa 7)
3. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Bosch Car Service, Zbigniew Mańkowski, ul. Wileza Łapa 3 Spokojna 8, 87-500 RYPIN~~ – zmiana M.I. nr 58 z dnia 08.04.2011r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~PEGAZ S.C ul. Dauna 33, 30-829 KRAKÓ~~ – na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia
5. ~~FHU „RODŻER” Tomasz Kowalczyk, ul. Sienkiewicza 20, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia

6. ~~GREEN GAZ, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Morawiańskiego 7, ul. Powstańców Wlkp.7A, 30-553 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 3.09.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul. Stalowa 7a, **34-136 KOBIERNICE** – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
8. ~~ALGAZ Artur Piascik, ul. Tarczyńska 38B, 96-320 MSZCZONÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 11.08.2008r dokonano wykreślenia
9. POWERGAS SYSTEM, Paweł Lacheta, ul. Zielonogórska 6 m.1, **WARSZAWA**, miejsce montażu: ul.Burakowska 14, **01-066 WARSZAWA**
10. P.U.H. „RET-ON”, ul. Traugutta 31, **05-825 GRODZISK MAZOW** – ~~na wniosek w/w z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia~~ - orzeczenie 6/G/ZKJ/08 z dnia 26.02.2008r
11. P.H.U. „ARMOT”, Alicja Woźniak, ul. Koronowska 8a ~~Grunwaldzka 183~~, **85-421 BYDGOSZCZ** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
12. F.H.U. TOMART s.c. ul.Osiecka 1, **05-430 CELESTYNÓW**
13. JAMAR Anna Kozera, ul.Czachowskiego 14/122, ~~Grunwaldzka 273A~~, **26-600 RADOM, 85-432 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul.Grunwaldzka 273A, **85-432 BYDGOSZCZ** – zmiana TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.
14. Z-d Mech Poj. Usługi, Transp. Mikołaj Bajak, Miłków, ul.Ostrowiecka 89, **27-400 OSTROWIEC ŚW.**
15. ~~TOM SERVICE, Tomasz Pokojowczyk, ul.Orzeszkowej 5/55, 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~PHU, Barbara Bartoń, ul.Szpitalna 44, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
17. ~~Zakład Handlowo Usługowy Mariusz Filutowski, Ul. Jana Pawła II 18/11, RAD-MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek firmy OMEGA Auto Gaz z dnia 15.10.2003r dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 22.09.2004 dokonano zmiany nazw – na wniosek TDT nr 100 z dnia 25.04.2016r. dokonano wykreślenia
18. Auto-Gaz, Maciej Bartczak, ul.Ostrowska 35, **82-420 STRZAŁKOWO**
19. BOX-SERWIS, Ślepek Janusz, ul.Poznańska 53, **62-510 KONIN**
20. AUTO-FORMAT, Ryszard Ochotny, ul.Witosa 3, **66-235 TORZYM**
21. ~~SEMA GAZ, ul. Żytnia 79/21, 01-149 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.04.2008r dokonano wykreślenia
22. ~~Z.U.H.P. AUTOMARK, ul.Mostowa 33, 98-200 ZDUŃSKA WOLA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
23. ~~Mechanika Pojazdowa Auto Gaz Montaż, Nowakowska Dorota, ul. Sportowa 8, 46-320 PRASZKA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
24. ~~AUTO MILEK, Michał Pietrasiewicz, ul.Smoluchowskiego 5, ul.Nadbystrzycka 57, 20-501 LUBLIN~~ – na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmiana – na wniosek w/w z dnia 21.09.2006 r dokonano wykreślenia
25. ~~AUTO-SERWIS, Paweł Wyszynski, ul.Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia
26. ~~AUTO-GAZ SERWIS, Dariusz Hniewicki, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia
27. Auto-Gaz Montaż Mechanika Samochodowa, R.Komorowki, Osiedle Słowiańskie 20, **62-112 MANIECZKI**
28. Z.U.H J.M.T. Mariusz Tytkowski, ul. Kiszowska 43, **62-010 POBIEDZISKA**
29. LORD GAS s.c. ul. Zbąszyńska 6, **91-324 ŁÓDŹ**
30. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, P.U.H.P. „VALTER” Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 6, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano zmiany
31. Stacja Dystrybucji Gazu „BER-GAZ” Tomasz Berdys, ul. Przemysłowa 31 ~~Janowska 73-d~~, **23-200 KRAŚNIK** – zmiana MTBiGM nr82 z dnia 18.09.2013r
32. Auto Serwis, ~~Mieczysława Bik i Wspólnicy~~, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW** – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r
33. RCO GAZ, Rączka Sławomir, ul.Moniuszki 10, **34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI**

34. Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Lakiernictwo, NOWAK –Halina Nowak, ul.Żwirki i Wigury 70g, **34-120 ANDRYCHÓW**
35. Jacek Gruszka, ul. Gdyńska 25c/33, **72-600 ŚWINOUJŚCIE**
36. PHU Auto Precyzja, Roman Elżbieciak, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
37. ~~P.P.U.H. INTROWIZ, Krzysztof Wiese, ul. Wo nośce 414, **41-800 ZABRZE** 3 Maja 4/2, **41-500 CHORZÓW** –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
38. ~~FHU VITO, Szkieniarz – Kudela Edyta, ul. Poczтовая 6, **42-450 LAZY** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
39. ~~PRMIOS S.A. EXOMEL, ul. Pomorska 141/143, **90-612 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
40. ~~Gaz Auto, Wiśniewski Piotr, ul. Grudziądzka 47/51, **87-100 TORUŃ** – na wniosek w/w z dnia 3.11.2004r dokonano wykreślenia~~
41. ~~BOX SERWIS, Janusz Slepko, ul. Poznańska 53, **62-510 KONIN** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.11.2003r

1. ~~„INTERGAZ” Paweł Dudzik, ul. Wrzosowa 22, **96-320 MSZCZONÓW** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. „ADAR” P.P.H.U. Adam Sendek, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
3. ~~AUTO-GAZ SERVICE, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. „ELEKTRONIX” Łukasz Welnicki, Kuchary Kościelne 41, **62-573 KUCHARY KOŚCIELNE**
5. Polski Związek Motorowy Okręgowy Zespół Działalności Gospodarczej Sp. z o.o., ul. Białogardzka 7, **85-808 Bydgoszcz**, miejsce użytkowania urządzeń: ul. Parkowa 3, **88-200 RADZIEJÓW**
6. „GAS” Maria i Waldemar Szarek, Żdźary 9a/4, **72-100 GOLENIÓW**
7. ~~P.W. MIR GUM Mirosław Krzysztof, igieat.ki, ul. Płocka 153, **87-800 WŁOCŁAWEK** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~F.H.U. HOLDEN Daniel Kowalski, ul. Przy Skarpie 23/33, **87-100 TORUŃ** ul. Wincentego Witosa 7, **87-800 WŁOCŁAWEK** – na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmian – decyzja z dnia 30.04.2007 o wykreśleniu z ewidencji działalności gospodarczej~~
9. ~~P.P.U.H. EKO AUTO Jerzy Wiśniewski, ul. Rolnicza 21, **88-200 RADZIEJÓW** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
10. Polmozbyt Kraków S.A., al. Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**
11. PROSTER Piotr Janusz, ul. Dobrego Pasterza 118, **31-416 KRAKÓW**
12. ~~F.H.U. „CAR-GAZ” s.c. I. Kocot R. Adameczyk, ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~Usługi Mechaniczne i Drogowe s.c. H. Górecki L. Juckiewicz, ul. Wilezyńskiego 1, **09-410 PŁOCK** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
14. „MOTO-KOMPLEX” s.c., Rogóźno ul. Folwarczna 1, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
15. P.H.U. „GABRIEL” Gabriel Stasiak, ul. Kolejowa 10, **97-400 BEŁCHATÓW**
16. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE „KAZEX” KAZIMIERZ GAĞOLEWSKIP.W. „KAZEX”, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK** –zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r. – na wniosek TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r. dokonano wykreślenia~~
17. AUTO-SERVICE-WOLA Bogdan Potasz, Wola Szczucińska 126, **33-230 SZCZUCIN**
18. ~~Firma „WASILEWSKI” ul. Grunwaldzka 12/3, **87-100 TORUŃ** - na wniosek w/w z dnia 01.01.2006r dokonano wykreślenia~~
19. DM AUTOFLEI. Danat. I Syrocki, ul. Kosynierów 69, **62-300 WRZEŚNIA**
20. ~~VIP-AUTO-GAZ, ul. Piłsudskiego 17, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE** – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM dokonano wykreślenia~~
21. ~~Centrum Zabezpieczeń Samochodowych Mariusz Wróbel, ul. Dmowskiego 15, ul. Krucza 41/42, **53-410 WROCŁAW** – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany adres - na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 21.02.2005r dokonano wykreślenia~~
22. Z.U.P.H. „EURO-GUM” Andrzej Górz, ul. Władysława Orkana 10a, **34-500 ZAKOPANE**

23. ~~„NINA” Piotr Gadziala, ul. Legionów 16, 05-122 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 15.09.2005r dokonano wykreślenia
24. ~~REM AUTO-GAZ Gołębiowski Tomasz, ul. Zielińskiego 20, 53-543 WROCLAW~~ - na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
25. P.P.U.H. MARK Mindrycki Mariusz, Sulnówko ul. Bolesława Chrobrego 67 ~~Sulnówko 79~~, **86-100 ŚWIECIE** - zmiana TDT nr 115 z dnia 21.03.2018r.
- ~~26. P.P.H.U. SYSTEM, Tomasz Blok, ul. Krakowska 166 Przybyszówka 911, 35-213 RZESZÓW - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r - na wniosek TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r. dokonano wykreślenia~~
27. AUTO-GAZ Krzysztof Kuza, ul. Działkowicza 1 ~~Gwardii Ludowej 2a~~, **28-100 BUSKO ZDRÓJ** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
28. ~~F.H.U. WULKANO 2 Tadeusz Szabala, ul. Piasecka 202, 21-040 ŚWIDNI~~ - na wniosek w/w z dnia 22.07.2009r dokonano wykreślenia
29. F.H. „PIP” Sp. J. Pest Jerzy i Andrzej, ul. Szpitalna 1a, **32-600 OŚWIĘCIM**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2003r

1. Auto Instal Gaz „Tomex” Montaż i Serwis Mechanika Pojazdowa, ul. Sporna, **63-300 PLESZEW**
2. Mechanika Pojazdowa s.c. ~~S.~~ Sławomir Dudziński, ~~G.~~ Grzegorz Cichal, ul. Nadburzańska ~~Nadburzańska 7~~, **99-400 ŁOWICZ** - zmiana TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r.
- ~~3. „AUTO BAYER” Wiesław Łagodziński, ul. Warszawska 129, ELBLĄG - na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.H.U. „Euro-Gaz” s.c. A. Gardawski, M. Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, 47-400 RACIBÓRZ - na wniosek TDT nr 121 z dnia 22.01.2019r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, 26-600 RADOM, montaż: ul. Filomatów 4, Dembińskiego 1c, 81-242 GDYNIA - na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu - na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Z.U.H. JARD SERWIS, ul. Paderewskiego 29, 40-282 KATOWICE - na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~MAR-ROM 1” Roman Janiszek, Dobrut 18 B, 26-505 OROŃSKO - na wniosek w/w z dnia 17.06.2008r dokonano wykreślenia~~
8. ~~Mariusz Milek, ul. Kawalca 75, 43-197 MIKOŁÓW - na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
9. „MARMA” Piotr Majka, ul. Główna 5, **89-500 TUCHOLA**
10. ~~AUTO-GAZ Mieczysław Mikula, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY - na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~„AUTO NAPRAWA” Tomasz Śliwa, ul. Rymera 3, 44-270 RYBNI - na wniosek w/w z dnia 16.02.2011r dokonano wykreślenia~~
12. ~~Auto-Gaz Samochodowe Instalacje Gazowe Piotr Kończanin, ul. Zamkowa 9a, 77-300 CZŁUCHÓW - na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. Mechanika Pojazdowa Handel Usługi Tomasz Garbacz, Siemianice ~~37~~, ul. Poznańska 27, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
14. P.H.U. „POLMOZBYT” Sp. z o.o., ul. M. J. Piłsudskiego 76, **10-450 OLSZTYN**
15. ~~Z.U.P. „GAMA” Auto-Gaz Marek Gawłowski, ul. Żeromskiego 18, 87-880 BRZEŚĆ KUJAWSK - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia~~
16. ~~P.H.U. „DOMI” Elektromechanika Samochodowa Michał Lewandowski, ul. Urzędnicza 4, 55-020 ŻÓRAWINA - na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
17. „AUTOMARC” Piotr Marzec, ul. Łużycka 51/212, **30-650 KRAKÓW**
18. ~~Firma „MALTOM” Sp. J. M. Solecki, W. Smyk, ul. Ujezdzka 29/31, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI - na wniosek w/w z dnia 16.01.2007r dokonano wykreślenia~~
19. Paweł Jedyński „JEDPOL” montaż samochodowy ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych „JEDPOL” Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98 Łajski, 05-120 LEGIONOWO - zmiana TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.~~
20. ROMAN TYMA AUTO NAPRAWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ~~Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych Pojazdowych, ul. Smolna 11/57, 62-095 62-097 MUROWANA GOŚLINA, zakład montujący: ul. Konwaliowa 24 Długa Goślina 68, 62-095 MUROWANA GOŚLINA~~

- ~~62-097 DŁUGA GOŚLINA~~ Roman Tyma, ul. Krzyżaniaka 8, ~~64-610 ROGOŹN~~ – zmiana M.I. nr 38 z dnia 02.07.2009r – zmiana TDT nr 96 z dnia 30.09.2015r.
21. ~~P.W. „ZS”~~ Zdzisław Spica, ul. Gdańska 17, ~~89-410 GDAŃSK~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia
22. ~~USA SERWIS MARIA KRAWCZYK~~, ul. Szobera 5/3, ~~01-318 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 30.07.2004r dokonano wykreślenia
23. ~~M.GAZ, Maciej Opalka, 96-325 RADZIEJOWICE ZBOISKA B.N.~~ – na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
24. ~~Z.W.U.H. „DELTA”~~ Krzysztof Domała, ul. Mławska 5, ~~06-400 CIECHANÓ~~ – na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono
25. P.H.U. „AUTO-CENTRUM” Sp. z o.o., ul. Warszawska 70, **09-100 PŁOŃSK**
26. ~~„WOLF CAR”~~ Sylwester Wilezek, ul. Gdańska 4, ~~73-110 STARGARD SZCZECIŃSK~~ – na wniosek w/w z dnia 02.04.2008r dokonano wykreślenia
27. „AUTO-INSTAL” ~~„Auto-Instal404ykr404nia404sleniek, Krużłowa Niżna 75 ul. Tarnowska 32, 33-300 33-330 GRYBÓW NOWY SĄCZ~~ – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
28. ~~Zakład Usługowo Handlowy „KARAT” S.A. ul. Kollątaja 40/41, Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, 06-400 OTWOCK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 16.12.2003r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
29. Elektro-Mechanika Samochodowa Ireneusz Węgliński, ul. Legutki 5, **37-400 NISKO**
30. ~~Zakład Obsługi Samochodów, ul. Chopina 1, 09-402 PŁOC~~ – na wniosek w/w z dnia 12.07.2005r zawieszono działalność do odwołania
31. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe Usługi H. Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓ~~ – na wniosek TDT nr 98 z dnia 22.12.2015r. dokonano wykreślenia
32. ~~Elektromechanika, Partner Serwis, Jacek Pawłow PARTNER SERWIS JACEK PAWŁOW, ul. Płochocińska 29 Płytowa 1 Kasprzaka 92/80, 03-046 03-044 WARSZAWA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 71 z dnia 9.07.2012r – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2003r

1. P.U.H. „GAZ-MAR” Mariusz Kiciuk, ul. Starowiejska 11, **22-400 ZAMOŚĆ**
2. ~~Mechanika Pojazdowa~~ P.H.U. AUTO-SERWIS, Kmita Mieczysław, ul. Spółdzielców 3 ~~Ks. J. Kitowicza 27e, 97-220 RZECZYC~~ – zmiana M.I. nr 15 z dnia 1.08.2005r – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
3. „MECHANIK” F.H.U. Robert Zagwojski, ul. Rakowa 6a, **51-421 WROCŁAW**
4. „MUR-BET” Elżbieta Mruk, ul. Wierzbńska 143, ~~95-070 ALEKSANDRÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 18.05.2011r dokonano wykreślenia
5. ~~MOTO-SERWIS~~ Gordziejczyk Antoni, Bartosy 8, ~~07-311 WASEWO~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~„HEKSAGON”~~ Gonciarz Aneta, ul. Wysoka 9a/51, ~~41-209 SOSNOWIEC~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
7. „MAC-ROB” Zakład Usługowy Robert Walezyk, ul. Senatorska 13, ~~18-402 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. JEDPOL Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **05-119 ŁAJSKI**
9. ~~„PRIMO Auto Gaz”~~ Piotr Sych, ul. Kraterowa 1b, ~~91-613 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Auto Gaz „Centrum”~~ Ryszard Kawecki, ul. Kruczkowskiego 11, ~~GDAŃSK~~ – na wniosek w/w z dniem 14.06.2005 dokonano wykreślenia
11. FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka 20, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.01.2004r

1. ~~„AUTO NA GAZ”~~, Urszula Durdyn, ul. Gorkiego 17/83 – ul. Augustów 4, ~~92-411 ŁÓDŹ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 9.12.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„PREKS”~~ Sławomir Kosa, ul. Kielecka 99a, ~~27-200 STARACHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~FHU POMYKAŁA~~, Dezyderiusz Pomykała, ul. Ścinawska 10, ~~59-300 LUBIN~~ – na wniosek w/w z dnia 01.12.2006 dokonano skreślenia

4. „AUTO-ANDROPOL” Piotr Turek, ~~Marcin Turek~~, Kurowice Kościelne ul. Ogrodowa 13, **95-006 BRÓJCE** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
5. P.U.H. „GWARANT” Juliusz Sytek, ul. Adama Asnyka 8 ~~Gdańska 17~~, **89-100 NAKŁO NAD NOTECią 89-410 WIECIBORK ~~Polna 15/1, 89-115 MROCZA~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – zmiana TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.**
6. Z.U.H.P. Eugeniusz Pawłowski, Blisko 194, **33-314 ŁOSOSINA DOLNA**
7. P.H.U. „Auto-Mar” Marcin Hołdys, ul. Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE**
8. P.U.H. Jerzy Drywa, ul. Sandomierska 2, **84-300 LĘBORK**
9. AUTO-GAZ Paweł Grabowski, ul. Wyszyńskiego 10, **07-320 MAŁKINIA**
10. ~~„NORTHPOL” S.j. K. Frukacz E. Lukawski, ul. Fińska 4, 72-600 ŚWINOUJŚCIE~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 8.07.2004r dokonano wykreślenia
11. Marek Bartoń P.P.H.U. „Baron”, ul. Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
12. ~~„Euro Cars”, ul. Krakowska 140, 34-120 ANDRYCHÓW~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 28.09.2004r dokonano wykreślenia
13. ~~„MIKSER” Tadeusz Niezabitowski, ul. Parkowa 13, 62-032 LUBOŃ~~ – na wniosek firmy. z dnia 03.10.2008 dokonano wykreślenia
14. Z.U.H. Adam Stanisław Ptaś, ul. Jana Pawła II 31, **34-400 NOWY TARG**
15. „ARIES” s.c. K. Nicieja M. Nicieja, ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**
16. „Nicieja” s.c. Mechanika i Diagnostyka Pojazdowa, ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**
17. „DAR-GAZ” Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dariusz Krupa, Będzinko 24, **76-037 BĘDZINO**
18. PHUP „AGA” Andrzej Ferski, ul. Płocka 77, **09-100 PŁOŃSK**
19. „AUTO-CENTRUM-GAZ” Maciej Krysiak, ul. Krotoszyńska 59 Łąkociny, **63-410 OSTRÓW WLKP.**
20. „Auto Mar” Piotr Marczak, ul. Rejonowa 41, **05-552 WOLA MROKOWSKA**
21. ~~„LPG SERWIS” Jan Pączek, ul. Pułaskiego 3, 46-100 NAMYSŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
22. Auto Naprawa Robert Mrówczyński, Wilczogóra 66a, **62-550 WILCZYN**
23. ~~„AUTO NA-GAZ” Mariusz Głuszez, ul. Cmentarna 1, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek firmy AUTO CENTRUM z l.ia 21.02.2005r dokonano wykreślenia
24. P.H.U. „Dymowscy” Damian Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM-NOCHOWO**
25. ~~„AVANTI” Tomasz Tokarz, ul. Krawiecka 24, 48-303 NYS~~ - sprzedaż - akt notarialny 2549/2007
26. ~~P.U.H. EURO CAR R. Nawrocki, ul. Spółdzielców 20, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
27. Bogusław Mikus S.J., ul. Hrubieszowska 102, **22-100 CHEŁM**
28. ~~Mechanika Pojazdowa Autoryzowany Warsztat Obsługi, Auto Obsługa, mgal.nż. Andrzej Ciecierski, ul. Będzińska 74, 41-250 CZELADŹ~~ - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
29. ALFA-AUTOGAZ S.C. Tomasz Sarkowicz Grzegorz Zdybał, ul. Zbożowa 2, **30-002 KRAKÓW**
30. Jordanek Andrzej, ul. Stawowa 7a, **43-356 KOBIERNICE**
31. ~~Montaż Samochodowy – Instalacji~~, Andrzej Buczek, Piastów 94a, **08-430 ŻELECHÓW** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
32. P.H.U. AUTOCENTRUM – VICTORIA, Buras i Kryński, Sp.J. ul. Ścinawska 23, **59-300 LUBIN**
33. ~~A i M Kolis – Andrzej i Michał Kolis, ul. Polna 3, LYSZKOWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 31.03.2006r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.02.2004r

1. ~~Jan Kita, ul. Orzeszkowej 10d/1, AUTO-GAZ KITA, Maciej Kita, ul. Michałowskiego 38, 64-920 PIŁA~~ – zmiana M.I. nr 15 z dnia 1.08.2005r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, **33-156 SKRZYSZÓW 49**, działalność: ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**

3. Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych Danuta Duszyńska, Myszakówek 1, **62-410 ZAGÓRÓW**
4. BASPOL B.M., ul. Grochowska 45, **04-186 WARSZAWA**
5. ~~F.H.U. AUTO-FORMAT, Łuiza Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, 62-220 CIELIMOWO~~ – na wniosek firmy z dnia 30.03.2004r dokonano zmiany
6. ~~AUTO-GAZ Jerzy Kowalski, ul. 3-go Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
7. ~~Stacja Auto-Gaz „MARS” M. Loranty E. Woźniak, ul. Grota Roweckiego 21, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej „Elektro-Gaz” Krzysztof Mitrega Lech Cieśliński, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – zmiana M.T. nr 29 z dnia 17.09. 007 - na wniosek w/w z dnia 22.03.2010 dokonano wykreślenia
9. „AUTO-MIX” Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
10. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Dytkowski, ul. Widuchowska 4, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
11. ZAKŁAD HANDLOWO USŁUGOWY DARIUSZ GUTOWSKI ~~Z.H.U. Dariusz Gutowski, Irena Gutowska, Aleja Stefana Kardynała Wyszyńskiego 44 ul. Jana Brzozogłowego 6, 85-604 85-390~~ **BYDGOSZCZ** –zmiana M.T. nr 20 z dnia 31.01.2006r – zmiana TDT nr 135 z dnia 12.02.2021r.
12. ~~F.P.H.U. „Auto-Diagnostyka” Iłona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.04.2018r. dokonano wykreślenia
13. ~~P.P.U.H. „AUTO-MOTO-SZLIF” Bogusław Matuszewski, ul. Kuziennicza 4, 59-400 JAWOR~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2004r

1. P.W. „POL-ZET”, ul. Iwaszkiewicza 1/84, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. ~~P.P.H.U. Import-Export “PAVLOS” Paweł Opala, ul. Sandomierska 16/116, 26-611 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~„AUTO-ELGAZ” P.H.U. Kazimierz Skórczewski, ul. Pastęcka 5, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.W. „ANMAX” Anna Klepačka, ul. Robotnicza 118-120, Al. Odrodzenia 5, 82-300 E-BŁĄ~~ –zmiana M.T. nr 25 z dnia 11.10.2006r –na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. AUTO-SERWIS Łukasz Keczmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 E-BŁĄ~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
6. ~~Hubert Bogucki, ul. Partyzantów 78, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na wniosek firmy AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 5.08.2004 dokonano wykreślenia
7. „ARMAKO” ~~„ARMACO” s.c. K. Wilkusz M. Gazda, Korczynna ul. Żwirki i Wigury 8 9, 38-400 KROSNO Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
8. F.U.H. „CIEŚLA”, Straduń 47, **64-980 TRZCIANKA**
9. „Auto-Krupa” Dariusz Krupa, Strzała 75, **08-110 SIEDLCE**
10. F.H. „DOREX”, ul. Poznańska 40, **99-100 ŁĘCZYCA**
11. BESTCAR Rafał Orłowski, ul. Kilińskiego 59 ~~30a~~, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI-** zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
12. ELEKTROMECHANIKA Grzegorz Kowalski, Olbrachtów 120, **68-200 ŻARY**
13. LM AUTO Sp. z o.o., ul. Torowa 2c, **62-510 KONIN**
14. „Auto-Gaz Haki Holownicze” Mirosław Suski, ul. Ks. J. Poniatowskiego 44 ~~36~~, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
15. ~~„OLGAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 86-330 ELN~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
16. ~~F.P.U.H. “EKO-CAR” Andrzej Cebula, ul. Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ –RUPTAWA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
17. „Pro-Mont” s.c., ul. Katowicka 233, **43-450 USTRÓŃ**
18. ~~Mechanika Pojazdowa Przemysław Ciejka, ul. Gagarina 28D ul. Pszczyńska 166, 44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ –zmiana nazwy ulicy – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

19. F.U.H. „LUK GAZ” Łukasz Czapka, ul. Rzemieślnicza 25, ~~33-100 TARNÓW~~ Łukasz Łabno, Zbylitowska-Góra ul. Krakowska 60B, ~~33-113 ZGŁOBICE~~ – zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
20. F.U.H. Marcin Chodura, Ochaby Małe 97, **43-430 SKOCZÓW**
21. ~~Serwis i Montaż Instalacji LPG~~ P.H.U. TOM-CAR, Matusiak Tomasz, ul. Pułtuska 47, **06-120 WINNICA** – zmiana M.I. nr 29 z dnia 18.01.2008r
22. P.P.U.H. „Auto-Gaz” Albert Jędrzejczyk, Marszów 31a, ~~68-200 ŻARY~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~A.E.D. Adam Komenda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
24. ~~„Auto-Test” Usługi Motoryzacyjne Zbigniew Byczko, ul. Elewów 6 lok. 4 pl. Ks. Kard. St. Wyszyńskiego 37a, ul. Pijarska 21, 58-506 58-500 JELENIA GÓRA~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – zmiana TDT nr 123 z dnia 22.03.2019r – na wniosek TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r. dokonano wykreślenia
25. ~~Karol Bażanowski, ul. Górny Bór 28, 43-430 SKOCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
26. ~~Błażejczak Sp. z o.o., ul. Balonowa 47, 64-100 LESZNO-STRZYŻEWICE~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
27. ~~„NORMAL” AUTO-GAZ” Krystyna Krzyżewska, Beata Bodek, ul. Bielska 71, 43-384 JA-ORZ~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 21.05.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
28. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE P.U.H. „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Mysłowicka 5 ~~Zielona 5d/6, 41-104 41-100 SIENIANOWICE ŚLĄSKIE~~ – zmiana TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r.
29. AUTO SERWIS „BENDIKS” Janusz Rusek, ul. Bielska ~~52-10, 32-652 BUL-WIC~~ – zmiana M.I. nr 16 z dnia 12.09.2005r

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.04.2004r

1. Montaż Urządzeń Gazowych do Samochodów Szylar Robert, ul. Broniewskiego 11, **98-200 SIERADZ**
2. ~~Auto-Gaz „ELJOT” Leszek Rażny, ul. Sołtysowska 14a, 31-589 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 140 z dnia 21.09.2021r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „ABC” Adam Cielarczyk, ul. Lipowa 18 22/18, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. SPARKO AUTO-GAZ, ul. Nasypowa 24, **50-087 WROCLAW** ~~Konrad Gąsza, ul. Bogusławskiego 27, 50-023 WROCLAW~~ – zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r
5. P.H.U. „GUM-CAR”, ul. Warszawska 80, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
6. ~~PHU „DABLEX” Dariusz Szezechanowski, ul. I Armii Wojska Polskiego 80a, 26-910 MAGN-SZE~~ – na wniosek w/w z dnia 04.07.2006r dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. MOTO PLUS Krzysztof Pawlak, Honoratka 57, 62-506 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.P.U.H. AUTOGAZ Andrzej Krawczyk, ul. Warszawska 34, 35-205 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
9. „CITO” ~~A.S.O. Auto-Gaz Serwis Marcin Opala, ul. Na Ostatnim Groszu 112 lok. CITO Grabiszyńska 163, 53-439 52-407 WROCLAW~~ – zmiana TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r.
10. ~~F.H.U. „EKO GAMA”, ul. Kilińskiego 35/38, ul. Zduńska 55A, 98-220 ZDUŃSKA WOL~~ – na wniosek firmy AUTO-CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany a res – na wniosek w/w z dnia 18.11.2008r dokonano wykreślenia
11. „Mechanik” Lutoborski Władysław, ul. Asnyka 6, **34-500 ZAKOPANE**
12. P.H.U. „REM-MAX” Włodzimierz Muszyński, ul. Graniczna 15, **06-500 MŁAWA**
13. ~~DUOCAR s.c. A. Ruciński K. Zawada, ul. Bytomska 20, 41-803 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
14. AUTO-GAZ-SERWIS s.c. Janko Tomasz Musiał Roman, ul. A. Puszkina 74a, **43-175 WYRY**
15. P.H.U. POLMOZBYT TORUŃ Holding S.A. Stacja Obsługi nr 3, ul. Toruńska 121, **87-800 WŁOCŁAWEK**

16. ~~Zakład Usług Wielobranżowych Zbigniew Schabowski, ul. Chelmińska 206, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.01.2009 dokonano wykreślenia
17. ~~„Autoland Rent” Sp. z o.o., ul. Bielska 206, 43-400 CI-SZY~~ - na wniosek w/w z dnia 22.02.2007r dokonano wykreślenia
18. MOJE AUTO Wojciech Buła, ul. Warszawska 58, **05-805 OTRĘBUSY**
19. OSTPOL MOTORS Sp. z o.o. , ul. Pod Dębową Górą 35/39, **87-100 TORUŃ**
20. Firma „Bobkowski” Montaż Instalacji Gazowych w Pojazdach Samochodowych, ul. Okrzei 6a, ul. Konopnickiej 12, ~~82-200 MALBORK~~ – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
21. Salon Auto Service Citroen P.P.H.U. Marek Kabziński, ul. Wojska Polskiego 108/112, ~~97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~AUTO NAPRAWA, ul. Kościuszki 37, 97-340 ROZPRZA~~ – Centr. Ewid. z dnia 05.08.2013 wykreślony
23. ~~Montaż Serwis LPG Mechanika Pojazdowa Andrzej Mikołajczyk, ul. Buchenwalezyków 7/4, 41-800 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
24. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej i Blacharstwa „AUTO GAZ HOLLANDIA” Józef Dudzianiec, ul. C6 nr 3, 32-086 WĘGRZC- 30~~ - zmiana M.I. nr 43 z dnia 22.12.2009r
25. ~~MJD s.c. P.H.P.U., ul. Wiślana 34, 08-530 DEBLIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
26. „AUTEX” Maciej Tylicki, ul. Napoleńska 69, **06-500 MŁAWA**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.04.2004r

1. „AUTO-INSTAL-GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, **09-400 PŁOCK**
2. ~~„SERVIS-GAZ” Auto Mechanika, Adam Brakowski, ul. Poznańska 58, 64-920 PIŁA, dopisano oddział II ul. Lechicka 70, 75-845 KOSZALIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ INSTALACJE, Adam Madej, ul. 3-go Maja 39a, 47-303 KRAPKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
4. Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul. 1 Maja 228, **44-325 MSZANA**
5. ~~Elektromechanika, Wiesław Filipiak, ul. Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek w/w z dnia 26.02.2007r dokonano wykreślenia
6. „AUTO GAWRONEK” Mariusz Gawronek ~~„AUTO GAWRONEK”, Korytów A, ul. Świerkowa 2a, Korytów, 96-300 ŻYRARDÓW~~ – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
7. ~~„EURO-GAZ” Dariusz Krzemyk, ul. Aliny 3, 31-417 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
8. ~~Elektronika Pojazdowa, Andrzej Golor, ul. Stara 14, 42-600 TARNOWSKIE GÓR~~ - na wniosek w/w z dnia 13.01.2014r dokonano wykreślenia
9. ~~F.U.H. „TOMEX AUTO GAZ” Rejowski Tol.sz, uat. Magazynowa 5, 33-340 STARY SĄC~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r działalność zawieszono
10. ~~PROMOTO P.H.U. Władysław Guszpit, ul. Wólczyńska 202, , 01-969 WARSZAWA ul. Pułkowa 33, ul. Pułkowa 37 Estrady 124B~~ – zmiana M.T. nr 20 z dnia 31.01. 006 – zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12. 006 – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
11. Auto Naprawa „ROTEX” Piotr Rotenstein, ul. Centralna 15a, Przęsocin, **72-010 POLICE**
12. ~~TGD Budowniwo, Al. Wyzwolenia 7a, 27-200 STARACHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
13. F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3-go Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.06.2004r

1. Firma Prywatna „R Conex” Radosław Łaskawiec, ul. Fliegera 12/27, ~~40-053 KATOWICE ul. Broniewskiego 5/3, SO-NOWIE~~ – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany adres – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 26.07.2004r dokonano skreślenia
2. Zakład Usług Motoryzacyjnych „AUTOKOMPLET” Zygmunt Fajkis, ul. Bajerki 3, **43-430 SKOCZÓW**
3. ~~KDB Auto Service Sp. z o.o., ul. Płużaka 8, 45-273 OPOLE~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 15.07.2004r dokonano skreślenia
4. ~~„Auto Gaz” Tomasz Parzymies, ul. Młyńska 23, 20-406 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

5. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Jarosław Łachwa, ul. Kochanowskiego 20, 37-700 al. MYAŁ~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2004 dokonano wykreślenia
6. P.H.U. „BRAM MET” s.c. Przemysław Sobotka, Leszek Sobotka, ul. Białostocka 14, ~~07-200 WYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
7. P.H.U. „PRO-GAZ” Andrzej Koper, ul. Wolności 45/7, ~~58-500 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Błacharstwo Samochodowe Jerzy Bednarczyk, ul. 1 Maja 228, 44-325 MSZANA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
9. „EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
10. P.W. „EURODI.al. al. inż. Piotr Maćkowiak, ul. I. Paderewskiego 22, **63-910 MIEJSKA GÓRKA**
11. „AUTO-MIX-GAS” Dariusz Kula, ul. Bolesława Chrobrego 29AB, **46-100 NAMYSŁÓW**
12. ~~P.H.U. Dariusz Gondowicz, ul. Kamienna 3, ul. Pocztowa 14/6, 57-100 STRZELIN~~ – na wniosek Z.U.P. AUTO-GAZ z dnia 2.06.2004r. dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
13. WIKO Service Tomasz Janik, Wyzoki Kościół ul. Zacisze 2 ~~Wysoki Kościół 11~~, **55-114 WISZNIA MAŁA** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
14. ~~F.H.U. „Studio 7” Ewa Pytlak, ul. Słowackiego 23, 40-093 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~RS-GAZ Salwa Radosław, ul. Rogatkowa 32, 04-773 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Mucha, ul. Ogrodowa 104 A, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek w/w z dnia 4.11.2005r. dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.07.2004r

1. ~~P.H.U. LECHPOD, Leszek Podskok, ul. Betonowa 34, 86-005 BIAŁE BŁOTA~~ – na wniosek w/w 04.08.2009r. dokonano wykreślenia
2. ~~„ATEST” P.U.H. Danuta Gabrys, ul. Śliwki 4, 41-208 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-GAZ SERWIS” Tomasz Gózdź, Paweł Fink, ul. Chmielna 30, 21-100 LUBARTÓW~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 29.11.2004r. dokonano zmiany – AUTO-GAZ CENTRUM Paweł Fink, ul. Sierpińskiego 27, ~~20-448 LUBLIN~~ – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r. – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~GAZ MONTEX, Rafał Wójtowicz, ul. Pułaskiego 6/3, 32-50 KAWINA~~ – decyzja z dnia 02.09.2008 o zakończeniu działalności
5. KAMEL, Andrzej Michalski, ul. Wiejca 32, **05-085 KAMPINOS**
6. „SARA” s.c. Marek Nosal, Kazimierz Sara, **32-413 ZEGARTOWICE 147**
7. ~~Zakład Usługowo-Handlowo-Produkcyjny „AUTO-EKO” ul. Kopernika 6A, 32-100 PROSZOWICE~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO LAND SERVICE Gospodarstwo Pomocnicze, ul. Pyskowiecka 54, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO-EKO-GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Bierońska 64, 43-200 PSZCZYNA~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
10. POLMOZBYT KRAKÓW, S.A. Oddział Nr 3, ul. Wielicka 119, **30-552 KRAKÓW**
11. F.H.U. „COMPLEX” Waśniowski Artur, ul. Litewska 26/19, **51-354 WROCLAW**
12. Montaż Instalacji Gazowych, Roman Marszałek, ul. Kmicica 8, **41-403 CHELM ŚLĄSKI**
13. ~~P.H.U. „MEGAR” Maciej Brzeziński, ul. Agatowa 1, 05-191 NASIELSK, Pięcirogi Nowe, Pniewo 16~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
14. GAZ MOT, Motyka Krzysztof, ul. R.Dmowskiego 15, **50-203 WROCLAW**
15. ~~F.H.U. „KARMOT” Kazimierz Karez, ul. Na Błonie 11/134, 30-147 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~EKO-AUTO, Olg erd Burdzi kowski, ul. Wiejska 6, 32-300 OŁKUSZ~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~AUTOGAZ Krzysztof Szymański, ul. Klonowica 14, 71-244 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~F.U.H. „ADAR” s.c. Dariusz Wawrzyniak, Adam Wawrzyniak, ul. Celna 8, 41-914 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

19. AUTO-MIX, Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22, **89-300 WYRZYSK****XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.08.2004r**

1. ~~P.U.H. „PLUS STOMAR” Tomasz Marezak, ul. Żeromskiego 3 Traugutta 16, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana M.I. nr 37 z dnia 18.05.2009r – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~„EXGAZ” Sp. Jawna Sz. Pawliński, D. Klimeczak, Bachorzyn 53, **98-113 BUCZEK** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~PERFEKT AUTO-GAZ Marian Urbański, ul. Kalinowa 2, **85-364 BYDGOSZCZ** – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. **CAR DAV – Dawid Wróbel, ul. Miejska 54, 43-354 CZANIEC**
6. ~~„ROBI CAR” Robert Żbikowski, **06-114 DZIERŻENIN 10** – na wniosek TDT nr 132 z dnia 19.05.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~STABO s.c. Stachańczyk Ł., Bolek M., Kaczeńców 73a, **43-607 JAWORZNO** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~ARTRANS Jarosław Siczek, siedziba: Dawidów 10, 26-630 Jedlnia Letnisko, działalność: ul. Mikołajczyka 18, **GOLENIÓW** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Waleczak, ul. Długa 27, **62-800 KALISZ** - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia~~
10. **GEO-GAS s.c., ul. Szkolna 5, Otrębusy, 05-805 KANIE**
11. **F.H.U. „AUTO-MAGIC” Robert Nowak, siedziba: u-Gallusa 13a-2, 40-594 Ka-owice, działalność: ul. Jana III Sobieskiego 26, KATOWICE**
12. ~~Warsztat Samochodowy Robert Piwnik, Nietulisko Duże 21, **27-415 KUNÓW** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~AUTO BUDOWA .C., ul. Chochoła 10, **91-230 ŁÓDŹ** – na wniosek w/w firmy z dnia 20.04.2010r dokonano wykreślenia~~
14. ~~PHU USŁUGI MOTORYZACYJNE Ireneusz Sierpowski, ul. Wiśniowa 4/2, **55-220 MIŁOCICE** – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM – dnia 16.03.20–6 dokonano wykreślenia~~
15. ~~CERAMIKA SERWIS Sp. z o.o., ul. Piotrkowska 83-89, **26-00 POCZNO** - na wniosek w/w z dnia 12.01.2009r dokonano wykreślenia~~
16. ~~BESTCAR S.C. Rafał Orłowski, Zbigniew Parka, ul. Kilińskiego 30A, **27-400 OSTROWIEC ŚW.** BESTKAR S.C. K.Cie-liński, B. Or-owska, ul. Sandomierska 203, **25-329-KIELCE** - zmiana M.I. nr 35 z dnia 07.04.2009r –~~
17. ~~Mechanika Pojazdów Blacharstwo Kapuściak Krzysztof, ul. Brzeska 51, **40-285 POGRZEBIENIE** - na wniosek TDT nr 123 z dnia 22.03.2019r. dokonano wykreślenia~~
18. **ALFA SERWIS ZBIGNIEW STRZYMIŃSKI** ~~Mechanika, Montaż Instalacji Gazowych, Elektromechanika,~~ ul. Zabrzańska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA** - zmiana TDT nr 146 z dnia 02.11.2022r
19. ~~„Swierczyna” Swierczyna Tomasz, Swierczyna Jacek, ul. Krzywoustego 15, **44-270 RYBNIK** - na wniosek w/w z dnia 21.07.2011 dokonano wykreślenia~~
20. ~~S.C. AUTO USŁUGI M.C. Czerniak Krzysztof, Mrozek Tomasz, Krzysztof Czerniak, AUTO USŁUGI M.C., Krupce 159, **22-302 SIENNA ADOLNA** – zmiana M.T. nr 25 z dnia 1.1.2006r - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia~~
21. ~~Usługi Ślusarskie i Motoryzacyjne, Michał Czerwoniec ul. Warszawska 320, **05-082 STARE BABICE** - na wniosek z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia~~
22. **Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz TECHLAND G. Garwol, ul. Piłsudskiego 2, 33-340 STARY SĄCZ**
23. ~~Auto-Gaz „SEBA” Sebastian Bielski, ul. Beniowskiego 1, **34-200 SUCHA BESKIDZKA** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
24. ~~P.H.U. „AGMA” Paweł Gręźlikowski, ul. Kard. S. Wyszyńskiego 25/1, **78-400 SZCZECINEK** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
25. **AUTO WIS Waldemar Żurawski, ul. Dywizjonu 303 nr 139, 01-470 WARSZAWA**
26. **Usługi Mechaniki Pojazdowej Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227a, 03-120 WARSZAWA**
27. ~~GRA AUTO-GAZ, Galert Grzegorz, ul. Woskowa 1, **52-121 WROCŁAW** – pismo EKO ALMA z dnia 1.10.2005r firma zaprzestała działalności~~
28. ~~TRADEX Liwiusz Krawczyk, ul. Ks. Bończyka 26a/3, 42-600 Tarnowskie Góry, działalność: ul. Roosevelta 52, **41-800 ZABRZE** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
29. ~~AUTOGAZ ADAMUS” Firma Usługowo-Handlowa, ul. Partyzantów 11, **41-200 SOSNOWIEC** - na wniosek w/w z dnia 31.10.2007r dokonano wykreślenia~~

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2004r

1. ~~Pol-Car Serwis Piotr Kroschel, ul. Gdańska 76, 85-065 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~Montaż Instalacji Gazowych PPHU „SARENKA” EKO CAR, zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r Grzegorz Sornat, 26-070 GNIĘDZISKA 68, gm. Łopuszno – zmiana M.I. nr 11 z dnia 11.04.2005r~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~OPTYPLAST Zbigniew Cieplik, ul. Przyjaźni 110 B, 47-225 KĘDZIERZYN-KOZŁE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. F.H.U. „JUREK” Janusz Jurek, Dojazdów 231, **32-010 KOCMYRZÓW**
5. F.H.U. „DELTA” Grzegorz Piątek, ul. Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
6. ~~AUTO MONTANA Montaż Instalacji Gazowych, Elzanowo 68, Wielkie Rychnowo 23, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE – zmiana M.I. nr 17 z dnia 5.10.2005r~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. Z.H.U. „SAWCAR” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI**
8. ~~Krzysztof Masłowski, ul. 1-go Maja 128, 44-325 MSZANA~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~PTHU KILIŃSKI, ul. Przesmyckiego 33A, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PAOLA” Borecki Paweł, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia
11. Zakład Napraw Pojazdów Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
12. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, **33-156 SKRZYSZÓW 410**
13. P.W.H.U. “VEKTO” Urszula Marzec, ul. Grzybowa 1, **27-200 STARACHOWICE**
- P.W. AUTO COMPLEX W. Sitarz, ul. Brzozowa 24/1, **22-400 ZAMOŚĆ**
- 15.
- .
16. ~~Zakład Usług Wielobranżowych „AUTO COMPLEX” Tomasz Lewandowski, ul. Słoneczna 25, 77-400 ZŁOTÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z – nia 15.12.–016r. dokonano wykreślenia
17. AUTO-GAZ, Sławomir Piekarcz, ul. Oleska 117 **97, 45-222 OPOLE** – zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r
18. F.H.U. „KLAUDIA” Klaudia Polańska, ul. Bogucka 24, **32-020 WIELICZKA**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.11.2004r

1. ~~Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Gen. Bema 54, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2012r dokonano wykreślenia
2. P.H.U. LPG AUTO GAZ Ewa Siedlik, ul. Pod Lodownią 7, **38-300 GORLICE**
3. ~~PHUP „Podsiadło” Gaz Serwis, ul. Warszawska 157/153, 25-547 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2007r dokonano wykreślenia
4. ~~KMG „AUTO GAZ” Katarzyna Gizan, Trębowiec Duży 32, 27-220 MIRZEC~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Danuta Kałużna, ul. Piłsudskiego 19, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe Adam Chrapczyński, ul. Kościelecka 4a, **32-600 OŚWIĘCIM**
7. ~~GASPLUS Rafał Pankanin, ul. Kręta 12, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 24.06.2008r dokonano wykreślenia
8. GAS-AN Gieszc-Daniel, Jadwigów 138 ~~455~~, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
9. „WIMOR” Serwis S.C. Joanna, Krzysztof Morawscy, siedziba: ul. Sikorskiego 41, **05-075 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Modlińska 176, **03-170 WARSZAWA**
10. ~~SKP Stacja Kontroli Pojazdów Beata Domagała, siedziba: ul. Barbary 14/182, 30-838 KRAKÓW, miejsce montażu: ul. Józefa Jedynaka 30, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia

11. EKO-CAR Janusz Puton ul. Kozienicka 211 ~~Królowej Jadwigi 29~~, **2--60-- RADOM** - zmiana M.I. nr 39 z dnia 14.07.2009r
12. Usługi Transport-Handel, Piotr Chudoba– ul. Szałarska 121, **34-400 NOWY TARG**
13. ~~Z.U.H. Eugeniusz Szeremeta, ul. Armii Krajowej 19, **68-100 ŻAGAŃ**~~ – na wniosek TDT nr 8 z dnia 27.8.2018r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2005r

1. ZURIS Stacja Kontroli Pojazdów Aleksander Małek, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA**
2. F.H.U. „APEX” W. Żehaluk – Niedźwiecka, ul. Norwida 17c/6, **46-203 KLUCZBORK**
3. SŁAWOMIR SKOCZYŁAS PUH „ELEKTRO-CAR” ~~P.U.H. Elektro—Car Sławomir Skoczylas~~, Bilcza ul. Szafirowa 46 ~~Czeremchy 17, Bilcza~~, **26-026 MORAWICA** – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
4. ~~„AUTO GAZ RAWA” Zdzisław Czech, Wałowiec 57, **96-200 RAWA MAZ WIECKA**~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2012r dokonano wykreślenia
5. ~~GAS AUTO TECHNIC Andrzej Pietrzak, ul. Żurawia 1, **69-00 LUBICE**~~ - na wniosek w/w z dnia 25.09.2007r dokonano wykreślenia
6. ~~„AUTKOGAZ” Sp. z o.o. Łowiska 10, **72-310 PLOTY**, S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, **SZCZECIN**~~ – zmiana T.D.T. nr 86 z dnia 25.02.2014r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. STANGAZ F.H.U., ul. Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**
8. „WALDAM” S.C. Waldemar Szyra i Damian Mika, ul. Młodzieżowa 285, **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
9. PPUH ~~AUTO GAZ MONTAŻ~~ Marek Bialic, ul. Lelewela 26d ~~Podwale 18~~, **68-200 ŻARY**- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
10. ~~EKO SYSTEM Sp. Jawna A.Sergiel, C.Rokiecki, R.Korenberg, Potycz 1/5, **05-530 GÓRA KALWARIA**~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
11. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Gersona 30 ~~Stadionowa 1~~, **30-81—KRAKÓW** - zmiana M.T. nr 27 z dnia 10.05.2007r

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2005r

1. ~~Marek Kozłowski, „AULI GAZ SERWIS” at. I. Norwida 9/1, **13-200 D IALDOWO**~~ – na wniosek w/w z dnia 18.01.2010r dokonano wykreślenia
2. ZAKŁAD MECHANIKI I BLACHARSTWA Pojazdowego – HANDEL, Paweł Bujok, ul. Ustrońska 3, **43 – 440 GOLESZÓW**
3. ~~J.C. „AUTO NAPRAWA” STACJA KONTROLI POJAZDÓW Auto Naprawa, Janusz Cholewy, ul. Lipowa 4, **62-130 GOŁAŃCZ**~~ – zmiana TDT nr 94 z dnia 15.05.2015r. – na wniosek TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~KFAS SYSTEM, Kacper Skorus, ul. I.rola 18 Al. M.J. Piłsudskiego 43, **43-609 JAWORZNO**~~ – zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12.2006r - na wniosek w/w z dnia 02.11.2010r dokonano wykreślenia
5. ~~Autoryzowany Serwis Montaż Instalacji Gazowych, Dariusz Wierzbka, ul. Mickiewicza 8, **32-650 KĘTY**~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Hłeczka 213, **27-400 OSTROWIEC ŚWIETOKRZYSKI**~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia at..
7. ~~AGADAMPOL S.C. A. Materka, A.A. Bylina, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~GREEN HILL, Przemysław Miśkiewicz, ul. Racibora 61, **71-631 SZCZECIN**~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
9. P.H.U. GAZ-POL—TAL, Arkadiusz Pasięka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
10. PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, **87-800 WŁOCLĄTEK**, miejsce wykonywania montażu: Al. Jana Pawła II 6B, **87-800 WŁOCLĄWEK**
11. ~~P.H.U. STREBER Paweł Danielak, ul. Kampinoska 24, **53-133 WROCŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2005r

1. P.U.H.P. MOTO-TOMMYSOUND, Tomasz Gieremek, ul. 3 Maja 4, **64-500 SZAMOTUŁY**

2. ~~TSN Sp. z o.o. Biuro Techniczno-Handlowe, Czaple 44, 80-298 GDĄŃSK – zmiana M.I. nr 15 z dnia 1.08.2005r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~M.T. Auto Gaat.sar.l. ul. Pert.na 85, 04-164 WARSZAWA – MD Auto-Gaz, Maciej Duceżyński, siedziba: ul. Łukowska 46 lok. 58, 04-133 WARSZAWA, montaż: ul. Mrówcza 214, 04-697 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i .M. nr 80 z dnia 29.07.2013r – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~J&K s.c PUH, J.Wardak, ul. Szezeecińska 56, 74-100 GRYFINO – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~El-ktrome-hanika i Diagnostyka Pojazdowa, al. tal.rmy, mgr inż. Mirosław Eisler, ul.Świdnicka 116A, 57-401 NOWA RUDA – zmiana MTBiGM nr82 z dnia 18.09.2013r~~
6. ~~KO-MA Krzysztof Kowalezyk, ul. Południowa 61, 3-4-0 OSTRÓW WLKP. - na wniosek w/w z dnia 1.10.2006r działalność zawieszono~~
7. ~~P.H.U. Auto Service Stacja Kontroli, Naprawy i Zbytu Pojazdów, ul.Działyńskich 11, 63-00 ŚRODA WLKP. - na wniosek w/w z dnia 13.03.2013r dokonano wykreślenia~~
8. ~~P.U.H. BOSS Stanisław Bajorek, ul. Sobieskiego 24, 41-3-0-D BROWA GÓRNICZA - na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia~~
9. ~~F.U.H. JARGO, Jarosław Niestrój, ul. Polna 67, 41-710 RUDA ŚLĄSKA – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~TRANS-WAG Sp. z o.o. ul.Łęczyńska Łęczycka 58, 20-309 LUBLIN – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.~~
11. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep, Raczkowska Małgorzata, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW- na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia~~
12. ~~AUTO-MOTO-GAZ, Władysław Laneman, ul.Szklana 1A, 70-743 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~F.H.U. Z.G.M. STRATOS, Zbigniew Głęb, ul. Pomorska 11, 32-300 OŁKUSZ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2005r

1. F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, 07-400 OSTROŁĘKA
2. MEDICAR Michalski W., Gałuszka R., Barwałd Średni Baza SKR, 34-124 KLECZA GÓRNA
3. ~~AUTO SERVICE Jan Salachna, SALACHNA AUTO, Maciej Salachna, ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA – zmiana T.D.T. nr 86 z dnia 25.02.2014r – na wniosek –DT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTO EKO-GAZ Tomasz Rutkowski, ul. Zieluńska 26, 13-320 LIDZBARK – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
5. AUTO NA GAZ Mariusz Górecki ul. Wojska Polskiego 12, 09-200 SIERPC
6. PHU „LPG Auto Gaz” Ewa Siedlik, ul. Kazimierza Wielkiego 125D, 32-400 MYŚLENICE
7. COLTRANS –ławomir –ndrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, 01-926 WARSZAWA
8. ~~CARMAX s.c. M.Majerezyk, R.Karpiuk Maciej Majerezyk ul. Saska 25 Rydygi-ra 2 /15 30-720 KRAKÓW – zmiana M.I. nr 1 – z dnia 1.08.2005r - na wniosek w/w z dnia 10.03.2009r dokonano wykreślenia~~
9. MOTO-KOMPLEKS Jerzy Właźlik, ul. Dobrzańskiego 32, 41-219 SOSNOWIEC
10. ~~Centrum Certyfikacji Pojazdów P.U.H. AND-DAR S.C. D.Jasiak, A.Ciesielski, ul. Sadowa 11, ul. Kasprzaka 74, 41-308 DĄBROWA GÓRNICZA – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
11. PPHU „CARBUD” S.A. ul Granitowa 8– 46– 43-155 BIERUŃ - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
12. ~~F.H.U. „SCORPION” Czesław Walasik, ul. Hubala 35, 97-200 OMA-ZÓW MAZOWIECKI - na wniosek z dnia 28.06.2007r dokonano wykreślenia – zmiana M.T. nr 29 z dnia 17.09.2007r~~
13. EL-GAZ Paweł Owczarczyk, Paweł Luty, ul. Biezuńska 2a, 03-578 WARSZAWA
14. ~~PHU „AUTO-CENTRUM” s.c. Norbert Grzybezak, Krzysztof Grzybezak, ul. Będzińska 34 41-250 CZELADŹ - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
15. ~~„AUTO-BANASIK” Piotr Banasik ul. Krakowska 17, 43-600 JAWORZNO- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.07.2005r

1. ~~IGŁOAUTO FOX PPHU mgr inż. Przemysław Waliś, AUTO WALIŚ, ul. Białośliwska 18, Głogowska 218, 60-418 POZNAŃ- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~

2. Firma Transportowo Handlowo Usługowa Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYNIN**
3. ~~CAR GAS s.c. K.Kuciak, G.Słomski, ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego 7, 0-53 G-RA-KAL-ARIA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.09.2007r dokonano wykreślenia
4. ~~Montaż Instalacji Gazowych „PRO-GAZ” Jarosław Bąk, ul. Słowackie o 7-26-670 PIONKI~~ -na wniosek w/w z dnia 5.06.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~FLAGRADES, ul. Krowoderskich Zuchów 3/19, 31-271 KRAKÓW~~—na wniosek TDT nr 102 z—dnia 11.0—2016r.dokonano wykreślenia
6. ZUH Dariusz Ratajczak, ul. 9 Maja 2, **63-140 DOLSK**
7. ZUH „BPK Auto-Serwis” s.c. Wiesław Bielawski, Jerzy Kocot, ul. Wybickiego 46, **43-605 JAWORZNO**
8. ~~AAB Usługi Bogusław Stańczak, ul. Budowlanych 14/, 43-100 TYCHY~~ -na wniosek w/w z dnia 27.08.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~ELEKTROHEN Henryk Probucki, ul. Żag-ńska 57, 68-200 ŻARY~~—na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
10. ZUH ROM-GAZ, Piotr Romaniuk, ul—onrad—ka 11c,—67-400—WSCHOWA ~~64-100 LESZNO, ul. Lotni za 5, Strzyżewice~~ - zmiana M.T. nr 23 z dnia 20.07.2006r— zmiana M.T. nr 29 z dnia 17.09.2007r
11. ~~„MONTGAZ” s.c. Grzegorz Kajca, Arkadiusz Bałdyga, ul. Kukulek 41, 41-200 SOSNOWIEC~~—na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~FHU „AUTO SERWIS”, ul. Grunwaldzka 66, 37-700 PRZEMYŚL~~—na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO SERWIS Wojciech Kowalczyk, ul. Polna , 2-900 KOZIENICE~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia
14. ~~FH SIGMA S.C W.Stefaniec, M.Pośpiech, ul.Nad Potokiem 219, 43-91 MAZAŃCOWICE~~ -na wniosek w/w z dnia 26.02.2008r dokonano wykreślenia

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.08.2005r

1. ~~P.P.H.U. „ARTGAZ” s.c. ul. Suszki 9, 60-681 POZNAŃ~~—na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. „PETRUS” Piotr Korezyński, ul. Jana Pawła II 16/5, 39-460 NOWA DĘBA~~—na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO SERVICE GAZ Jan Rol.rt Bat.rnat; ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~—zmiana M.T.B. i G.M.. nr 74 z dnia 19.10.2012r—na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~MASTER AUTO LPG, Mariusz Szostakowicz, Elżbieta Ziarniak, ul. Romualda Traugutta 57, 62-400 SŁUPCA~~—zmiana M.T.B. i G.M.. nr 78 z dnia 29.04.2013r—na wniosek TDT nr 97 z dnia 16.11.2015r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GEO TEST Michał Stanecki, ul. Rzemieślnicza 33, 62-081 PRZEŹMIEROWO k.Poznania~~—na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016alokonaartwykreślenia
6. P.H.I.M. „AS-MOT” s.c. Al.Włókniarzy 211, **90-768 ŁÓDŹ**
7. „GAZ-MARKO” Mariusz Donajko, ul. Żelazna 11, **90-332 ŁÓDŹ**
8. Firma TADEx” Tadeusz Sadłocha, siedziba: ul. Zbąszyńska 20, **NOWY TOMYŚL**, Warsztat: **POR—ŻYN 80—**
9. TOMIK” Tomasz Gościński, Zalesie 59, , **63-233 JARACZEWO**, miejsce montażu: ul. Matejki 14, **63-400 Ostrów Wlkp.**
10. ~~ELPIART Molenda Marcin, ul. Pawła Morawińskiego, 30-827 KRAKÓW~~—na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. AUTO-SERWIS inż. Jerzy Franczak, ul. Warszawska 62, **62-400 SŁUPCA**
2. ~~PUH AUTOMAX Tomasz Izdebski, ul. Reymonta 13, 62-200 GNIEZNO~~—na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~ALBAZ Sp. z o.o. ul. Piękna 76A, 50-506 WROCLAW~~—na wniosek TDT nr 106 z dnia 15.02.2017r.dokonano wykreślenia
4. PHU ARMAKO A. Kokosza, M.Kokosza – Sp.J., Słupno, ul. Spacerowa 4A, **05-250 RADZYMIN**

5. ~~LIDER AUTO GAZ Anna Kowalczyk, ul. Kościuszki 2, 63-500 OSTRZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. PPHU „IKAR-KIELCE” Sp. z o.o., ul. Krakowska 220, **25-705 KIELCE**
7. ~~AUTO GAZ Edyta Strzymińska, ul. Zabrzeńska 9, 41-708 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
8. AUTO-GAZ-MONTAŻ WOLF-CAR Wilczek Sylwester, Antoniówk– 11, **26–630 JEDLNIA LETNISKO**
9. ~~MARINEX Sp. z o.o. Sp.K.MARINEX, Marcin Kus, ul. Sobieskiego 44, 32-400 MYŚLENICE, miejsce montażu: Góra Libertowska 12, 30-444 LIBERTÓW~~ – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.10.2005r

1. PHU EUROGAZ Andrzej Madej, ul. Wrońskiego 1, **66-620 GUBIN**
2. ~~Zakład Wielobranżowy Jerzy Damek, siedziba: Firma Handlowo Usługowa GBD, Gabriela Damek, ul. Zielona 230, 34-350 WĘGIERSKA GÓRKA, oddział: ul. Swojska 6, Wilkowice~~ – zmiana M.I. nr 37 z dnia 18.05.2009r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~„BGW” Wielobranżowe Przedsiębiorstwo Handlowe Sp. z o.o., ul. Syrenia 9, 60-960 POZNAŃ, zakład: Centrum Obsługi Samochodów, ul. Staszica 23, 64-600 O ORNIK WIELKOPOLSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 24.02.2009r dokonano wykreślenia
4. Przedsiębiorstwo Usługowo-Reklamowe Mirosław Rządkowski, ul. Czereśniowa 21, **62-067 RAKONIEWICE**
5. Zakład Mechaniki Pojazdowej Holwek Jan, Majewski Dariusz, ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**
6. AUTO-PLUS-GAZ Dariusz Sącawa ul. Lutomska 33 ~~Zamkowa 56~~, **95-200 PABIANICE** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
7. MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH, ul. Chopina 35, **72-400 KAMIENŃ POMORSKI**
8. ~~Lesze rugała alinów a 31, 2-040 Świdnik, Miejsce montażu: ul. Przemysłowa 10, 20-106 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 24.07.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~Auto Lux s.c. Agnieszka Stopa, Sławomir Oraczewski, Kalinówka 53, 1-040 Ś IDNIK~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~PERFEKT URSZULA KOPAŃSKA ul. Obróńców Pokoju 3, 41-711 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia
11. AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, **44-194 KNURÓW**
12. ~~P.H.U. ALFA Maria Mazurek ul. Warszawka 16, 66-00 GORZÓW WLKP~~ - na wniosek w/w z dni– 09.06–2008r dokonano wykreślenia
13. ~~PHU PROMESSA Plac Wolności 4, 62-561 ŚLESIN~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
14. PHU Teresa Waszak, ul. Ceglana 1, **63-200 JAROCIN** ~~Szezaków 7~~ **63-210 ŻERKÓW** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
15. ~~AUTO MC PHERSON JAN RATAJCZAK, ul. Gen.T.Kutrzeby 14, 61-719 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. Z.P.H. „MARYS” Małgorzata Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-548 ŁÓDŹ**
2. ~~Q-Motor Service, Rachmielowski Robert, ul. Komorowski 37, 5-830 NADARZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 1.08.2007r dokonano wykreślenia
3. ~~Montaż Instalacji Gazowych, Myjnia Samochodowa, Beata Anna Sadecka, ul. Rostocka 12, 71-777 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano w–kreśle–ia
4. ~~COMFORT, ul. Strykowska 69/69a, 91-614 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
5. PHU “CIESZPOL” Robert Cieszyński, ul. Urzędnicza 39 m.36, **91-312 ŁÓDŹ**, Warsztat: ul. Wodna 4/6, **ŁÓDŹ**
6. ROSIŃSKA IWONA AUTO GAZ TOMCAR ~~P.H.U. TOMCAR Rosińska Iwona, ul. Powstańców Śląskich 4/8, 49-300 BRZEG~~, miejsce montażu: ul. Starobrzezka 71, **49-300 BRZEG** – zmiana TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r.

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2006r

1. "TOTEM" Artur Strzelec, ul. Niepodległości 2, **63-130 KSIĄŻ WLKP.**
2. P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, ul. Żor ka 91 ~~44-203 RYBNIK~~ ~~zmiana M.I. nr 30 z dnia 21.04.2008r~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
3. PPH CARO, Irena Wileczyńska, ul. Szkolna 5, ~~98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. „AGAZ” Zakład Usług Motoryzacyjnych, Masłowski Waldemar, ul. Nowa 5, ~~68-100 ŻAGAŃ~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. LONTEX” Piotr Londzil, ul. Leat.onów 88 B, **43-502 CZECHO-ICE DZI-DZICE**
6. BURCON LESZEK KKL Burcon Leszek ~~KKL Burcon Leszek, siedziba: ul. Kielecka 4/18, 42-500 BĘDZIN, filia: ul. Józefa Hallera 20c, 40-321 KATOWICE Robert Onak, ul. Fałata 2A/1, 41-902 BYTOM~~ ~~zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r~~ - zmiana TDT nr 146 z dnia 02.11.2022r
7. F.H.U. AUTO MIX, Małczyk Marzena, ul. Mickiewicz 93, ~~4-100 WADOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 02.09.2008r dokonano wykreślenia

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2006r

1. HTL S.C. T.H.K. Nabałczyk, ul. Lubieszyska 20, **72-006 SZCZECIN-MIERZYN**
2. „WROCAR” Małgorzata Wleziń, Al. Kochanowskiego 30, ~~51-601 WROCLAW~~ - na wniosek TDT nr 106 z dnia 15.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. „AD-GAZ” Mortka Grzegorz, ul. Gdańska 4F, ~~73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia
4. P.W. AUTO TOM, Tomasz Patryń, ul. Dworcowa 2A, ~~65-019 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
5. ALF-GAZ, Andrzej Jankiewicz, ul. B. Chrobrego 15, ~~05-190 NASIELSK ul. Serocka 25, Brody Parcel , 05-180 POMIECHÓWEK~~ ~~zmiana M.T. nr 26 z dnia 12.12.2006r~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
6. P.H.U. "MOTO-BAJ CZYK" S.C. Michał Cabaj, Łukasz Sobczyk, ul. Graniczna 10 ~~Topolowa 30, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
7. Rafał Małowski, ul. Żwirki i Wigury 41, miejsce montażu: ul. Świdrska 39, ~~03-128 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 05.03.2008r dokonano wykreślenia
8. INSTAL AUTO-GAZ, Artur Rajzner, ul. Czarnkowska 7, **69-419 POZNAŃ**
9. INSTAL AUTO-GAZ Artur Rajzner, ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO** – –

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2006r

1. P.H.U. TRANSMECH Piotr Walczak, ul. Tama Pomorzańska 14 D, **70-030 SZCZECIN**
2. P.H.U. „AUTO KOMPLEX” Marek Goździewicz, ul. Płocka 8, miejsce montażu: Kurów 31, **97-425 ZELÓW**
3. B.S.SYSTEM Bernarda Sierpniak, ul. Nowa-Boczna 83 miejsce montażu: ul. Armii Krajowej 42A, **35-307 RZESZÓW**
4. K.M.Z. AUTO-GAZ Bogumił Moźdzyski, Małgorzata Abęcka, Bronisze, ul. Piastowska 2, ~~05-850 OŻARÓW Mazowiecki~~ ~~zmiana M.T. nr 6 z dnia 12.12.2006r~~ - na wniosek w/w z dnia 09.04.2008r dokonano wykreślenie
5. C&M S.C. Serwis Samochodowy, A.Cios, G. Goździs, ul. E. i W. Schonów 7, Al. Mireckiego 14, ~~41-200 SOSNOWIEC~~ ~~zmiana M.I. nr 33 z dnia 27.01.2009r~~ ~~zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~ – na wniosek TDT nr 130 z dnia 26.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-GAZ, Zentkowski Andrzej, ul. Karmelkowa 90/1, ~~52-319 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
7. LUKAS AUTO GAS, Ireneusz Małkiewicz, Jaźw ny 5, ~~09-227 SZCZUTOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 01.02.2010r działalność tymczasowo zawieszono

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2006r

1. PPHU „AKERMAN” Adam Zięba, ul. Szarych Szeregów 20, Łąc-na 12, **58-100 ŚWIDNICA** - zmiana M.T. nr 24 z dnia 27.07.2006r

2. AUTO GAZ Marcin Czajka , ul. Jareniówka 15, **38-200 JASŁO**
3. SEBASTIAN KRUPA FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „SEBA-GAZ” F.H.U. „SEBA-GAZ” Krupa Sebastian, ul. Poniatowskiego 19 Gajewskich 9, **64-200 WOLSZTYN** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
4. „AC CORTES” Piotr Kalinkowski, Artur Piechowicz, ul. Sobieskiego 23, **26-600 RADOM**
5. PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, **63-611 MROCZEŃ**
6. P.H.U. „MARKO” Marek Serkowski, ul. Klonowa 1, **83-300 KARTUZY**
7. ~~F.W. „KAMA BUD” Karolina Dobrzyniewska, ul. K.K. Baczyńskiego 16 m. 63, **58-260 BYDGOSZCZ** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. Mechanika Pojazdowa, Zeller Dominik, ul. Bankowa 5, **58-260 BIELAWA**
9. ”TRANS-POL” Piotr Szczęśniak ul.Kl.dzkat.4, **55-040 TYNIEC**

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. „RODAN” P.H.U. ul. A. Hercena 1B/19, **61-671 POZNAŃ**
2. ~~MIR JAN AUTO GAZ Białowas Jan, ul. Wrocławska 32, **57-100 STRZELIN** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„DE LUX” Sadrakula Krzysztof, ul. Legnicka 7, **85-377 BYDGOSZCZ** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. Z.H.U. „KRYSMECH” Wróbel Krystian, Kuniów 94B ul. Norwida 9a/5, **46-203 KLUCZBORK** – zmiana TDT nr 140 z dnia 21.09.2021r.
5. ~~P.P.H.U. „AUTO SERVIS I.Z” Izabela Brakowska, Al. Poznańska 58, **64-920 PILA** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~P.P.H.U. „AUTO S RVIS GAZ” Izabela Brakowska, ul. Lechicka 70, **75-845 KOSZALIN** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.07.2006r

1. Auto-Gaz Mech.Poj. Mariusz Kijewski, ul.–raszewskiego 5 A, **-06-400 CIECHANÓW**
2. P.U.H. „CARMAX” Kasperska Grażyna, Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, **64-500 SZAMOTUŁY**
3. P.H.U. PEGAZ AUTO-GAZ-SERWIS I STACJA LPG Piotr Grabas, ul. Kluczborska 69A, **46-250-WOŁCZYN**
4. ~~P.H.U. „IMPRESIO” Jarosław Linde, Trus Sławomir, ul. L. belska 208, **22-100 CHELM** – zmiana M.I. nr 38 z dn. 02.07.2009r. – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. „CARIO” Szafran Urszula ul. Giewont 6/42, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
6. ~~AUTO MOTO MAX, Krzysztof Kostrubala, ul. Ogr. dowa 4B, **13-230 LIDZBARK** - na wniosek w/w z dnia 12.04.2012r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~Meechan ka Pojazdowa , Sła omir Korn, ul. Zacisze 417ykreślen417nia417sleniaA GÓRA – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
8. „AUTO-WEST” - Wojciech Solski, Ul Węglowa 3, **80-209 CHWASZCZYNO**
9. P K S Sp. z o.o.; ul. Warszawska 59; **26-900 Kal. ENICE**
10. ~~F.H.U. ”MOTO ART SERVICE” Bogumiła Nieznalska, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, **42-500 BĘDZIN** – na wniosek w/w z dnia 22.09.2013 dokonano wykreślenia~~

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2006r

1. ~~A to Eko – az Małgorzata & Tomasz Janczak, ul Lut mierska 21, **95-200 PABIANICE** - na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreślenia~~
2. ~~AUTO GAZ, Bożena Modrzejewska, ul. Sądowa 14, **87-300 BRODNICA** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. P.P.U.H. ZYCH S.C. Jacek Zych, ul. Spółdzielcza 1, **68-100 ŻAGAŃ**
4. ~~3M AUTO FHU Marzenna Plich, M., ul. Nałęczowska 27, **20-701 LUBLIN** - –miana M–I. nr 36 z dnia 16.04.2009r~~

5. ~~Dariusz Prażmo, Cyców – ołonia Druga 5, 21-070 CYCÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 27.-3.2009r dokonano wykreślenia - zmiana M.I. nr 36 z dnia 16.04.2009r
6. Zakład Usługowo-Handlowy, „Dar-Gaz” –Dariusz Jagas, Arkadia 2, **99-436 BEDNARY**
7. PPHU PIOBOCAR S.C. ul. Sikorskiego 30, **95-200 PABIANICE**
8. BLOKMAN, Piotr Wasik, ul. Złotno 25, **94-221 ŁÓDŹ**
9. Montaż Napędów Gazowych do Samochodów, J. Ciepłowski, ul.Rynek Grocholski 11, **97-412 BEŁCHATÓW**
10. ~~AUTO PULS. Zbigniew Bąkowski, ul. Golińska 10, 62-530 KAZIMIERZ BISKUPI~~ - na wniosek w/w z dnia 27.08.2010r dokonano wykreślenia
11. AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul.Zabagno 32, **83-115 SWAROŻYŃ**
12. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, **97-400 BEŁCHATÓW**

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2006r

1. ~~F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11 Władysława IV nr 30/9, 82-300 ELBLĄG~~ –zmiana M.I. nr 35 z dnia 07.04.2009r – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.dokonano wykreślenia
2. ~~ELGAS MOTORS, Elżbieta Wiśniewska, ul. –oznańska 104, 62-200 GNIEZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „MARTA” Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MOTOMAX” Marta Chojnacka, ul.Zielona/3 Borysew 22, 99-200 PODDĘBICE~~ –zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. , miejsce montażu: Borysew 22, Sworawa 89, **99-200 PODDĘBICE** –zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.(dopisano również adres montażu) – zmiana TDT nr 144 z dnia 04.07.2022r.
4. ~~„ZAR MAR” Mariusz Zaręba, ul. Wierzbńska 55 Zgierska 13, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 19.10.2012r – na wniosek TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Przemysław Baliński, W-rsztat –amochodowy, ul. Wernyhory 17 Lwowska 6A, 71-240 SZCZECIN~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 99 z dnia 02.03.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~ECO-CAR, Sp. z o.o. ul. Jeleńska 56 –13-230 LIDZBARK~~ - na wniosek w/w z dnia 28.05.2012 dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO-SERWIS, Mirosław Miszczuk, ul. Grunwaldzka 117 Hetmańska 29, 85-241 BYDGOSZCZ~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. P.P.H. POLMARMEX, **34-124 KLECZA DOLNA 75**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2007r

1. ~~Pietrzak Stanisław, ul. Tulipanowa 7, 62-502 KONIN~~ - na wniosek w/w z dnia 24.01.2008r dokonano wykreślenia
2. CAR ELECTRONIC SYSTEM, Adam Pajdowski, ul. Dworcowa 2A, ~~65-019~~ ul. W-głowa 2, **65-007 ZIELONA GÓRA** - zmiana M.I. nr 41 z dnia 14.10.2009
3. ~~„AUTOMECHANIKA” Marecin Guza, Łaś 69, 06-225 RZEWIE~~ –na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
4. AUTO-EKO-GAZ , ul. Limanowska 5, **33-395 CHELMIEC**
5. ~~DER-MAX, Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
6. ~~PHU „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, Wysogotowo, ul. Kamienna 14, 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ –Lutyc a 95, ~~60-478 POZNAŃ~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r.dokonano wykreślenia
7. Eko-Auto-Gaz Montaż Instalacji Gazowych; ul. Kunickiego 23, **63-400 OSTRÓW WLKP.**
8. ~~„OKEY 1” Auto Gaz, Łukasz Duła, ul. Rzgowska 44, 90-010 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~Usługi Motoryzacyjne, Karasiewicz Grabowska Małgorzata ul. Jałowcowa 2, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 19.08.2009r dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2007r

1. P.H.U. “AUTO-IREX ~~DRUK~~” Ireneusz Duś, ul. Podmiejska 3/6, N-edźwiady 59/5, **62-800 KALISZ** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r

2. Zakład Handlowo-Usługowy AGAZ Piotr Nowak ; Długołęka ul. Juliusz Słowackiego 1 ~~Wrocławska 30~~ ; **55-095 MIRKÓW** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
 3. ~~AUTO BOCHENEK, Józef Bochenek, ul. Jawornik 525, 32-400 MYŚLENICE~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
 4. F.H.U. „ŚLUSARCZYK” ul. Do Huty 19, **33-100 TARNÓW**
 5. ~~Mechanika Pojazdowa, A to Gaz, Montaż Serwis Naprawy, Andrzej Futyna, Kicin 38, 22-135 BIAŁOPOLE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
- FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LE-GAZ” JANUSZ LECYK ~~JANUSZ LECYK FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LE-GAZ” JANUSZ LECYK, FHU LE-GAZ Janusz Lecyk, ul. Ofiar Katynia 5 Garaż 10 Wypoczynkowa 17 7, 64-920 PIŁA~~ –zmiana TDT nr 115 z dnia 21.03.2018r.– zmiana TDT nr 135 z dnia 12.02.2021r.
7. AC MOTO SERWIS KRAKÓW, ul. Żmujdzka 23, **31-426 KRAKÓW**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.01.2008r

1. ~~P.H.U. AUTO-MOTO-GAZ, Ignacy Monkosa IGNACY MONKOSA P.H.U. „AUTO-MOTO-GAZ, ul.Partyzantów 97 Pogodna 49 Słowacki.o 7, 26-670 PIONKI 26-670 PIONKI 26-900 KOZIENICE~~ –zmiana TDT nr 123 z dnia 22.03.2019r– zmiana TDT nr 140 z dnia 21.09.2021r.
2. P.U.H. „AUTO MOTOR” Marian Berdys, ul. Lubelska 82, **23-200 KRAŚNIK**
3. ~~BAS SAT, Przemysław Olszewski, ul. Na obrzeżu 3a/1, 40-210 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
4. Z.M.P. „KAJA” Jacek Starzyk, ul. Heleny Marusarz 7, **33-100 TARNÓW**

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.04.2008r

1. ~~MEREDI Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Marian Mankiewicz; ul. Strykowska 33/34 91-725 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~SUPRAL Stanisław Piotrowski; Al. Kasprowiecza 111; 51-146 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „LUMAR”, ul. Janowska 5d, 20-509 LUBLIN~~ –na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
4. Zakład Techniki Motoryzacyjnej, Szczepan Czajka, **34-144 IZDEBNIK 43**
5. ~~Auto GAZ JARO, Jaśław Śwartek, Grzegorzowice Małe 12, 32-095 IWANOWICE~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. INTERGUM, Sławomir Sowiński, Śledziejowice 364, 32-020 WIELICZKA ul. Półhanki 30, 30-858 KRAKÓW~~ –zmiana M.I. nr 53 z dnia 16.09.2010r - na wniosek w/w z dnia 01.02.2011r dokonano wykreślenia
7. Auto Gaz BG-GAS, M.Buła, M.Gajdemski, ul. Żąglowa 25A, **31-979 KRAKÓW**

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.07.2008r

1. P.H.U. „IDZIAK” Krzysztof Idziak, ul. Festynowa 26B, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. ART-POL, Jarosław Cywiński, ul. Koronowska 94, **85-405 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Cedrowa 13, **86-005 BIAŁE BŁOTA** – zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. (dodano miejsce montażu)
3. P.H.U. ABC Paweł Wojda; ul. Parterowa 4A Starowa Góra; **95-030 RZGÓW**
4. ~~SYLWAN, Montaż Instalacji Gazowych, ul. Kolejowa 149, 34-400 NOWY TARG~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. F.H.U. AUTODIAG S.C. W.Czernek, K. Urbańczyk, ul. Legionów 57, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
6. Janusz Klecha „JAKART”, ul. Legnicka 52a ~~Rogowska 44/38, 54-204 54-440 WROCLAW~~ – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
7. Grupa Inwestycyjna, Arkadiusz Ostrowski, ul. Warszawska 40/44, **05-120 LEGIONOWO**, miejsce montażu: ul. Modlińska 93, **05-110 JABŁONNA**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.01.2009r

1. ~~Z.U.H. AUTO ELEKTRO, Krystian Wójcik, ul. Bielska 52, 43-400 CIESZYN~~ – na wniosek w/w z dnia 27.09.2011 dokonano wykreślenia
2. TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**
3. Elektromechanika Pojazdowa, Paweł Górecki; ul. Średniawskiego 130A, **32-400 MYŚLENICE**
4. Mechanika Pojazdowa, Adam Rogowski, Snopków 56A, **21-002 JASTKÓW**
5. Zakład Usługowy „MODERNGAZ”, Andrzej Rama, ul. Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYCE**
6. AUTO LINIA s.c. Mirosław Grzybczyk, Krzysztof Grzybczyk, ul. Witosa 18, **30-612 KRAKÓW**
7. ~~ISP ARGREG INTERNET, Grzegorz Kuźmierz, ul. 11 Listopada 1, 21-200 P-RCZEW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.01.2009r

1. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Rafał Marynowski, ul. Wiadukt 3, **33-100 TARNÓW** ~~Szynwałd 402, 33-158 SZYNWAŁD~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
2. PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE „EL-KLIM” MATYKIEWICZ ROBERT ~~P.W. ELKIM, R. Motykiewicz~~, ul. Warszawska 168, **66-400 GORZÓW WLKP.** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
3. ~~Karasiewicz i Syn Sp. z o.o. Serwis Renault, Edward Karasiewicz, ul. Jałowcowa 2, ul. Kapturska 10, 26-600 RADOM – zmiana M.I. nr 35 z dnia 0.04.2009r~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
4. Przedsiębiorstwo Wi/branżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**
5. F.H.U. INSTAL-EK-GAZ, D-minik Słomkowski, ul. Lipowa 22, **88-100 INOWROCŁAW**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2009r

1. ~~„AUTO GAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe, Kończanin Ryszard, Bińcze 37, 77-324 BIŃCZE~~ – na wniosek ARTT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.U. „SCORPION” Radosław Walasik, ul. Mjr. Hubala 35 Grota Roweckiego 5, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
3. EURO SERWIS POL^{1/4}, Mariusz Rudzis, Pl. 1 Maja 1/4, **89-115 MRÓCZA**
4. Bogdan Kożuchowski, Giżyce 13A, **96-521 BRZOZÓW** – ~~Olszynki 9, 96-512 MŁODZIESZYN~~ – zmiana M.I. nr 35 z dnia 07.04.2009r
5. SM SERWIS, Sebastian Misiura, ul. Koszalińska 53, **76-100 SŁAWNO**
6. P.H.U. „AUTO NA GAZ” Krzysztof Turoś, ul. Puławska 81, Klikawa, **24-122 GÓRA PUŁAWSKA**
7. Auto Gaz „ART.-GAS”, ul. Gardowskiego 30, **30-534 KRAKÓW**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2009r

1. GAZ HURT Patola Jan, ul. Cystersów 21, **31-553 KRAKÓW**
2. AUTO PŁOŃSKI Płoński Janusz, ul. Gen. Andersa 66, **44-121 GAŁ. WICE**
3. GAZIK AUTOGAZ Paweł Skoczylas, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „SALEX” ZOFIA SALACHA ~~P.H.U. „SALEX” Zofia Salacha~~, ul. Stolarska 3/5 ~~Marszałkowska Toporowskiego 77/29~~, **25-523 25-549 KIELCE** – zmiana TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. – zmiana TDT nr 135 z dnia 12.02.2021r
5. „ANG” Stanicki Bogdan, ul. Kochanowskiego 21, **23-450 BIŁGORAJ**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2009r

1. Mechanika-Diagnostyka Pojazdowa s.c. Edward Wajda i Tomasz Wajda, ul. Tarnowska 1a, **34-600 LIMANOWA**
2. W.M. Jabłoński, Firma Handlowo-Usługowl., Władysław Jabłoński” Sp. J. Al. Niepodległości 159, **64-920 PIŁA**

3. ~~AUTO GAZ, Stoński Marian, ul. Poznańska 11B, 64-400 MIĘDZYCHÓD~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
4. „PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
5. INSTAL GAZ, Mirosław Mroczkowski ul. Grzybowa 1– ~~Strażacka 9~~, **39-400 TARNOBRZEG** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2009r

1. ~~Auto Sklep – Warsztat Samochodowy, Janusz Romaniszyn, ul. Siemiradzkiego 11, 64-920 PIŁA~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.U.H. AUTO HANDEL, Henryk Konopacki, Wybudowanie 7, 86-200 CHELMNO~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~NASCAR Service, Norbert Marciniak, ul. Strzeszyńska 37, 60-479 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2009r

1. AUTO-SERVIC, Sikorski Łukasz, ~~Poręba 47, 27-300 LIPSKO~~ ul. Wakacyjna 30, **27-400 SZEWNA** – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
2. ~~INSTAL GAZ BIS, Karol Puszczykowski – ul. D. orekowa 32, 88-100 INOWROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 121 z dnia 22.01.2019r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. VOLUSIA, Bogdan Kulpiński, ul. Portowa 10, **09-402 PŁOCK**
4. PRIMA AUTO Sp. z o.o. Mariusz Kata, ul. Gośniewska 46, **05-660 WARKA**
5. ~~AUTO NAPRAWA, S.C. Piątkowski Marek, Piątkowski Mariusz, ul. H. Dobrzańskiego 35, 42-550 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P.U.H. „TOMEX” Tomasz Czarnkowski, ul. Gdańska 54 A, 89-600 CHOJNICE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~LPG SYSTEM s.c. Artur Wieliński, Grzegorz Zagniński, 1. Warszawska 428, 25-414 KIELCE~~ – zmiana M.I. nr 59 z dnia 27.05.2011 – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.05.2009r

1. P.P.H.U. „ARTUS” I Sławomir Krupa, ul. Rynek II/18, **21-100 LUBARTÓW**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Michał Białczyk, ul. Mickiewicza 16; 89-100 NAKŁO~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 01.09.2011r dokonano wykreślenia
3. P.P.H.U. „AUTO I AZ-SERWIS” Sebastian Brakowski, Al. Wojska Polskiego 39B/24, **64-920 PIŁA** zakład montujący: ul. Lechicka 74, **75-845 KOSZALIN**
4. ~~P.P.H.U. Mechanika Pojazdowa, Kęska Jan i Stanisław S.C. ul. Spacerowa 15, 21-100 LUBARTÓW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.07.2009r

1. AUTO-SERWIS, Robert Swatek; ul. Leśna 32 lok.13 ~~Wróblewskiego 10~~, **24-100 PUŁAWY** – zmiana TDT nr 144 z dnia 04.07.2022r.
2. Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, **34-400 NOWY TARG**
3. ~~Stacja Diagnostyczna, Żywezak Stanisław, ul. Jordana 7, 40-056 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia –4.07.2009r

1. P.H.U. „ARTEK” Artur Żebracki, ul. Zbójnicka 1/80, **85-794 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Fordońska 399, **85-719 BYDGOSZCZ**
2. Diagnostyka-Mechanika Samochodowa, Marcin Widziński, ul. Parkowa 16, **21-070 CYCÓW**
3. ~~P.U.H. ARCAR Arkadiusz Hirsberg, ul. Rewolucjonistów 12/27, 42-500 BĘDZIN, miejsce montażu: ul. Piłsudskiego 36; 41-200 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia

4. AUTO SERWIS ABAZ, Żaba Paweł, ul. Małobądk– 4a ~~Zuzanny 27~~ , **41-214 SOSNOWIEC** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
5. EKO-VICTOR LPG, ul. Polna 10, **77-300 CZŁUCHÓW**
6. AZ Motor Serwis ~~ANDY CAR, Centrum Obsługi Samochodów~~, Andrzej ŻUK, ul.Kobierzyńska 112A ~~ul. Nad Sudolem 6~~, **30-382 31-228 KRAKÓW** - zmiana TDT nr 96 z dnia 30.09.2015r.
7. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe, Wojciech Karwat, ul. Michalskiego 54A~~, **44-195 KNURÓW** – na wniosek w/w z dnia 21.02.2011 dokonano wykreślenia
8. AUTI.CENTER GAZ, Ireneusz Chmielewski, ~~1. Gen. Bora Komorowskiego 41~~, **31-876** ul. Dobrego Pasterza 45, **31-416 KRAKÓW** – - zmiana M.I. nr 41 z dnia 14.10.2009

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2009r

1. TOMGAZ, Tomasz Liwak, ul. Katowicka 23A, **43-605 JAWORZNO**
2. ~~P.U.H. ABM, ul. Naftowa 69a/5~~, **41-200 SOSNOWIEC**, miejsce montażu: ~~ul. Partyzantów 11~~; **41-200 SOSNOWIEC** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
3. ~~AUTOGAS SERVICE, Jakub Stańczak, ul. Mikołowska 40 G. Fitelberga 67~~, **43-100 TYCHY** –zmiana TDT nr 111 z dnia 20.09.2017r. – na wniosek TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.U.H. ATEST, Witold Gabryś, ul. Śliwki 4~~, **41-208 SOSNOWIEC** –na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
5. 2B Sp. z o.o. ul. Podolska 18, **48-303 NYSA**
6. ~~Warsztat Samochodowy, AUTO INTER GAZ, Gola Krzysztof, Bolesceice 4a~~, **28-340 SĘDZI- ZÓW** ~~Nietulisko Duże 21, 27-415 KUNÓ~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
7. P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka, ul. Radomska 17, **31-435 KRAKÓW**

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2009r

1. WOLF-CAR, Sylwester Wilczek, Aleksandrówka, ul. Główna 19, **26-900 KOZIENICE**
2. Mechanika Pojazdowa P.U.H „Ratmech” Zbigniew Ratajek, ul Strzelecka 1 ~~44~~, **63-430 ODOLANÓW** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.
3. BRYGIDA DUDA F.H.U. EKO-TANKO ~~Stacja Auto Gaz „EKO TANKO” Brygida Duda~~, Niegardów-Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA** ~~ul. Na Grobli 2a~~, **32-005 NIEPOŁOMICE** – zmiana TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.
4. P.P.U.H. „CEL-STAR” Jan Krzysztof Celuch, Osiedle Zuchowiec 11/4, **27-100 IŁŻA**, miejsce montażu: ul. Wójtowska 111A, **27-100 IŁŻA**
5. Grzegorz Marcin Paduch, Montaż Instalacji Gazowych, ~~Mechanika Pojazdowa~~, ul. Radomska 20A, **26-634 GÓZD** ~~Podzagajnik 74 40~~, **26-700 ZWOLEŃ** – zmiana M.I. nr 46 z dnia 08.03.2010 r – zmiana T.D.T. nr 87 z dnia 12.03.2014 r

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.11.2009r

1. P.U.H. AUTO COMPLEX, Zdzisław Czerwiński, **33-311 WIELOGŁOWY 188**
2. AUTO-KOMPLEX , Adam Szczypczyk, ul.Jagielnia 24A, **32-050 SKAWINA**
3. Z.H.U. Tadeusz Jakubek, ul. Siedlecka 51/1, **85-412 BYGDOSZCZ**
4. GT-AUTO, Tomasz Gęsiarz, ul. Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**
5. „AUTOMARK” Marek Cymborski, Montaż Instalacji Gazowych – Elektronika Samochodowa, Pobołowic– - Kolonia 27, **22-114 ŻMUDŹ**
6. Polski Związek Motorowy OZDG Poznań, Zakład nr 4 Leszno, ul.17-go Stycznia 45, **64-100 LESZNO**

LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2009r

1. R.K. MOTORS Rafał Kądziaławski, Szynwałd 78, **33-158 SZYNWAŁD**

2. ~~P.H.U. ZABEL, Sebastian Kowalski, ul. Wojska polskiego 103, 78-600 WALCZ~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
3. P.P.U.H. ELKAR Ośrodek Szkolenia Kierowców, ul. Przemysłowa 1 ~~Brzeska 54~~, **88-200 RADZIEJÓW** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 21.09.2012r
4. AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Sołowiej, Wyszczka 29, **89-320 WYSOKA**
5. ~~AUTO GAZ BESKID s.c. Janusz Laszczak, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – zmiana M.I. nr 45 z dnia 27.01.2010r. – na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia

LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. Stacja Obsługi Samochodów, Bogdan Bryłka, ul. Fabryczna 37, **98-400 WIERUSZÓW**
2. Stacja Obsługi Samochodów, Krzysztof Bryłka, ul. Fabryczna 37, **98-400 WIERUSZÓW**
3. Łopatka Grzegorz AUTO-GAZ ~~AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka~~, ul. Wołczyńska 13 ~~Katowicka 33~~, **46-200 LIGOTA DOLNA KLUCZBORK**, miejsce montażu: ul. Kollątaja 9, ~~46-203 KLUCZBORK~~ – zmiana TDT nr 132 z dnia 19.05.2020r. – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.

LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2010r

1. „AWRES” S.C. ul. Nowowiejska 7b, **35-326 RZESZÓW**
2. ~~E-GAZ, J. Pochwat, M. Zachara, ul. Lwowska 124, 35-301 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r. dokonano wykreślenia
3. AUTO SERWIS Zbigniew Kowalczyk, Kończyce Kolonia 43A, **26-612 RADOM**
4. ~~AUTO CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz, ul. Chopina 4, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r. dokonano wykreślenia

LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. Krzysztof Giemza, ul. Akacja 29, **98-300 WIELUŃ**
2. „AUTO SEBA” Sebastian Karpeta, Wola Korzeniowa 125A, **26-500 SZYDŁOWIEC**
3. ~~F.H.U. MAX Artur Milli, ul. Nowa 16, MILCAR, Artur Milli, ul. Rzeszowska 18, 38-130 FRYSZTAK~~ – zmiana M.I. nr 64 z dnia 11.10.2011r
4. ~~P.H.U. EKO ZET GAZ, Czermak Zbigniew, ul. Mazurkiewiczów 4, 38-400 KROSNO~~, miejsce montażu: ul. Składowa 9, ~~38-400 KROSNO~~ – wykreślenie na wniosek TDT nr 95 z dnia 25.06.2015r.
5. Z.H.U. „SIRAK” – Piotr Sirak, Ślepowron 92, **26-625 WOLANÓW**
6. ~~„AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkieterów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia

LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2010r

1. P.H.P.U. „TEX-STYL” Andrzej Słabosz, Łędziny, ul. Ozimska 1D, **46-053 CHRZĄSTOWICE**
2. Z.H.U. „CAR-MONT” Robert Kozdrowicki ~~Kozdrowski~~, ul. Powstania Styczniowego 2, miejsce montażu: ul. Cegielniana 4, **37-500 JAROSŁAW** – zmiana TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r.
3. F.H.U. „GREG” Grzegorz Wilusz, ul. Modrzewiowa 1D, **38-100 STRZYŻÓW**
4. ~~Z.U.H. „ABG” Piotr Kisiel, Maleniska 7D, 37-500 JAROSŁAW~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
5. Firma Handlowo-Usługowa, Roman Gierut, ul. Przemyska 103, **37-716 ORŁY**

LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2010r

1. Kruk Monika MK ~~MC CARS S.R.L. MK CARS S.R.L. Monika Kruk~~, ul. Zamkowa 5 ~~Monte Cassino 30/14~~, **32-050 SKAWINA**, miejsce montażu: Biertowice 208, ~~32-440 SUŁKOWICE~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. – zmiana TDT nr 128 z dnia 14.01.2020r.
2. Zakład Handlowo-Usługowy, Mirosław Silski, ul. Franklina Roosevelta 83A, **62-200 GNIEZNO**
3. F.P.H.U. BOREX; Andrzej Borkiewicz, ul. Rzgowska 163; **93-311 ŁÓDŹ**

4. P.P.H.U. LIQUID, Arkadiusz Zieliński, Grędzina, ul. Główna 17, **55-220 JELCZ LASKOWICE**

LXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.06.2010r

1. AUTO-GAZ-SERWIS „fl” S.C. I. Czeremański, T. Freń, ul. Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**
2. ~~P.H.U. „BASTIAN” Sylwester Domagała, ul. Zuzanny 27, **41-219 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
3. P.K.S. w Ostrowcu Świętokrzyskim S.A. ul. Żabia 40, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
4. ~~POWER-GAZ Samochodowe Systemy Gazowe, Robert Boroń, ul. Spacerowa 15/8, **57-402 NOWA RUDA**, miejsce montażu: ul. I Daszyńskiego 14, **57-300 KŁODZKO** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Mechanika Pojazdowa Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, **92-015 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. DODO Leszek Mazurek, ul. ~~Olsztyńska 14/4, **26-600 RADOM**~~ miejsce montażu: ul. Słowackiego 57 ~~Struga 60, **26-600 RADOM**~~ – zmiana TDT nr 92 z dnia 03.12.2014r – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.

LXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.07.2010r

1. ~~P.H.U. SŁONECZKO, Małgorzata Gortat, ul. Wróblewskiego 54/53, **93-566 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Niedziałkowskiego 32, **93-490 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~F.H.U. TURBO, Barbara Piechnik, Tymbark 164/2, **34-650 TYMBARK** – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. Małopolskie Centrum Motoryzacji Sp. z o.o. Al. Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**

LXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.09.2010r

1. „EDICARS” Edward Kowalczyk, ul. Żeromskiego 3, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
2. „DOSAN” Dominik Hudyka, Dąbrówka Tuchowska 31 ~~ul. Tuchowska 31, **33-170 TUCHÓW**~~ - zmiana TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.
3. AUTO-GAZ JANIK, Wojciech Janik, ul. Lipowa 13, **86-260 UNISŁAW**
4. AUTO MARKO, Marek Hunek, Mechanika Samochodowa i Instalacje Gazowe, Jakubowice Końskie 10B, **21-003 CIECIERZYN**
5. PPHU „MOTOR – LEYLAND” Sp. z o.o. ul. Polna 11, **89-240 KCYNIA**
6. Jan HAŁAPUP PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE JAN-AUTO ~~P.H.U. JAN-AUTO, Jan Hałapup, ul. Nowogródzka 82 ~~Spółdzielcza 1, **68-100 ŻAGAŃ**~~~~ – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.

LXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2010r

1. ~~AUTO NAPRAWA, Auto Handel Grzegorz Tański, ul. Kopernika 63, **14-260 LUBAWA** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**, ~~miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, **87-500 RYPI**~~ - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
3. ~~JC AUTO SERWIS Sp. z o.o., ul. Łopuszńska 36, **02-220 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 10.02.2011 dokonano wykreślenia~~
4. ~~LAPTOP 24 Hubert Hołub, Manasterzec 18, **38-600 LESKO** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUT NAPRAWA Wojciech Jadach, Jadachy 143, **39-442 CHMIEŁÓW** – na wniosek TDT nr 99 z dnia 02.03.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. AUTO KRAK, Jan Wójcik, ul. Radzikowskiego 160, **31-342 KRAKÓW**

LXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.11.2010r

1. MOTO-JUST, Witold Kozera, ul. Skaryszewska 72/1, **26-600 RADOM**
2. ~~„TANIA JAZDA BIS, Dominik Kochowicz, ul. Antoniewska 25, **95-100 ZGIERZ** – na wniosek TDT nr 127 z dnia 04.11.2019r. dokonano wykreślenia~~

3. Z.U.W. „PAT-KAR” Patryk Karłyk, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
4. ~~P.H.U. Dariusz Lebedew, Trzeciewiec 74/2, 86-022 DOBRZYŃ - na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.,,017r.dokon.,,n” wykreślen”a~~
5. SPAW-METAL, Damian Glups, ul. Grunwaldzka 117 ~~Fabryczna 21,~~ **85-241 BYDGOSZCZ-** zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r

LXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2010r

1. AUTO-GAZ-EXPERT, Piotr Kadłubowski, ul. Władysława Łokietka 26, **49-300 BRZEG**
2. AUTONAPRAWA MOTO – GAZ , Marcin Korus; ul. Młyńska 56, **34-100 WADOWICE**
3. ~~AUTO-GAZ LEWANDOWSKI, Kamila Lewandowska, Ludwinów 80, 63-210 ŻERKÓW ul. Gaj 4, 63-100 ŚRE – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r - na wniosek TDT nr 97 z dnia 16.11.2015r. dokonano wykreślenia~~
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „ZEN SYSTEM” ERYK GOMÓŁKA ~~P.U.H., „ZEN SYST”M” Eryk Gomółka, Przysieki 20A, 38-207 PRZYSIEKI Harkłowa 221A, 38-243 HARKŁOWA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 13.11.2012r - zmiana TDT nr 130 z dnia 26.02.2020r.~~

LXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2011r

1. „AUTO-GAZ PERFEKT, Ewelina Rozner, ul. Myśliwska 42, **35-083 RZESZÓW** ~~36-062 ZACZERNIE 969~~ – zmiana TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.
2. ~~F.H.U. „CAR GAZ”, ul. Partyzantów 14, 36-020 TYCZYŃ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. F.H.U. MALPOL Halina Michalec, ul. Kilińskiego 57, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.**
4. F.H.U. BET-POL, Beata Sowicka, Śledziejowice 364, **32-020 WIELICZKA**
5. ~~AUTO ART, Artur Kowalczyk, ul. Orzeszkowej 10, 05-230 KOBYLKA – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. F.H.U. AUTO GAZ Elektronika Pojazdowa Paweł Wiewiórka, ul. Kazimierza Przerwy-Tetmajera 15 ~~Mickiewicza 28/2,~~ **64-980 TRZCIANKA-** zmiana TDT nr 135 z dnia 12.02.2021r

LXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.04.2011r

1. ~~Naprawa i Serwis Klimatyzacji Samochodowych WIT SERWIS, Sławomir Rożdżeński, ul. Wolborska 62/64, miejsce montażu: WIT SERWIS, Witold Rożdżeński, ul. Łódzka 100A, 97-300 PIOTRKÓW TRYB. – zmiana M.T.B. i G.M. nr 73 z dnia 21.09.2012r~~
2. DYNAMICA, RD Szymczyński, ul. K.Dunikowskiego 5, **92-623 ŁÓDŹ**
3. „WOJTGAZ” Wojciech Witaszewski, ul. Ireny 2/1, 93-327 ŁÓDZ
4. ~~F.H.U. PODGÓR, Ireneusz Podgórski, ul. Lotników 16A/10, warsztat usługowy: ul. Michalskiego 50, 44-190 KNURÓW – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTO PERFEKT SERWIS Tomasz Majcher, ul. Ojca Św. Jana Pawła II 202, miejsce montażu: ul. Marsz. J.Piłsudskiego 1, 37-710 ŻURAWICA – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. Opolski Serwis Gazowy D.Gabryelski, K. Krzyśko-Gabryelska S.C. ~~Jarosław Twardowski,~~ ul Oleska 125A, **45-231 OPOLE** - zmiana TDT nr 88 z dnia 17.04.2014r

LXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.05.2011r

1. P.H.U. ATAX, Beata Gołębowska, ul. Gen. Bema 18, **82-300 ELBLĄG**
2. ~~AUTO SERWIS, Piotr Grabowski, ul. Warszawska 14, 26-600 RADOM - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~
3. AUTO-MIX Artur Stanek, ul. Skośna 3, Świerczyniec, **43-220 BOJSZOWY**
4. P.P.U.H. BAMAL Adam Laskowski, ul. Puszkina 3, **41-9078 BYTOM**
5. MARKET POL, Jolanta Dąbkowska, ul. Bytowska 1b ~~Dębowa 21a/4,~~ **40-955 KATO-ICE** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
6. TAMAR Auto Gaz, Montaż Serwis Naprawa, Mariusz Tarkawian, ul.Narcyzowa 10, Psarskie **63-100 ŚREM**

7. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, Kolonia Poczesna, ul. Bankowa 19A ~~ul. Śląska 69, Bargły~~, **42-262 POCZESNA** - zmiana TDT nr 122 z dnia 29.01.2019r.
8. EKO-GAZ, Adam Noga, ul. Kawia 27, **42-200 CZĘSTOCHOWA**

LXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2011r

1. „ADAŚ” Adam Ogłozia; Kłudzice 79a; **97-330 SULEJÓW**
2. ~~F.U.H.~~ F.H.U. TOM-GAZ, Tomasz Wierzba ~~Tomasz Wierzba, ul. Jagiellońska~~ os. Jagiellońskie 34C, **32-410 DOBCZYCE** –zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.– zmiana TDT nr 142 z dnia 12.04.2022r.(ponownie dopisano imię i nazwisko właściciela)
3. F.H.U. „AUTO-TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI LETNISKO**
4. Firma WITT, Robert Witt, ul. Bukowa 21, **62-031 LUBOŃ**
5. ~~F.H. „AUTO NICER” Alina Nicer, ul. Kolejowa 43, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
6. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Roman Eliaz, Nowa Gorzelnia 107A, **42-290 BLACHOWNIA**
7. ~~EKO-GAZ Adam Noga, ul. Kawia 27, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
8. ~~MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 122 z dnia 29.01.2019r.dokonano wykreślenia

LXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2011r

1. P.H.U.”SUSKI” Tadeusz Suski, **23-230 TRZYDNIK DUŻY 63a**
2. „ELGAS” Paweł Elgas, ul. Sikorskiego 7, **07-100 WĘGRÓW**
3. ~~Zakład Naprawy „MOTO” Sławomir Kapela, ul. Spółdzielcza 7, 98-330 PAJĘCZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2012 dokonano wykreślenia.
4. LEONGAS, Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych, Kołodziejki Łukasz, Jabłonica ul.Spokojna 19, **26-432 WIENIAWA**
5. Centrum Skupu Żelaza Stalowego i Kolorowego „COLMET” S.C. Paweł Kuszewski, Iwona Kuszewska, ul. Gdańska 6, **05-840 BRWINÓW**
6. F.H.P.U. „SIGMA” Czapla Joanna, ul. Żuradzka 20/11, **32-300 OLKUSZ**
7. P.P.U.H. „GAZ-PARTS” Parlicka Katarzyna, Młyny 23, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
8. MOTO DOKTOR, Jeziorek Robert, Kostki Małe 44, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
9. ROBERT ZALAS AUTO SERWIS ZALAS, ~~AUTO NAPRAWA, S.C. R.R. Zalas~~, ul. Targowa 8, **42-270 KŁOMNICE** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
10. ~~„MOTO-GAZ” Halina Andrzej Artur Łukaszkiewicz, ul. Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 76 z dnia 11.01.2013 – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
11. MACAR, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
12. M-Gaz, Adam Pędzich, Krypy 10, **07-100 WĘGRÓW**
13. 3M AUTO FHU MARZENNA PLICHA ~~Auto FHU, Marzena Plicha~~, ul. Nowy Świat 9A ~~Nałęczowska 27~~, **20-418 20-701 LUBLIN** –zmiana TDT nr 112 z dnia 09.11.2017r. – zmiana TDT–nr 126 z–dnia 11.10.2019r.
14. ~~TENDER, W. Młot, Święcice, ul. Źródłana 9, 05-860 PŁOCHOCIN~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia

LXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

1. Mechanika Pojazdowa, TOMCAR II, Marcin Tomczak, ul. Piłsudskiego 21, **26-670 PIONKI**
2. „ALDI” Grzegorz Kaniowski, ul. Przemysłowa 12, **97-400 BEŁCHATÓW**
3. ~~Elektromechanika Pojazdowa, CIECHOLEWSKI, Os. Kopernika 1/61, 83-200 STAROGARD-GDAŃSKI~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 68 z dnia 04.04.2012
4. ~~„DARGAZ” Beata Dobrasiewicz, ul., Domańskiego 1, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r.dokonano wykreślenia

5. AUTO BUD Sp. z o.o., ul. Piaskowa 91, **44-120 PYSKOWICE**
6. MD ELEKTRONIC, Maciej Kujawski, ul.Grześkiewicza 1, **61-415 POZNAŃ**
7. „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15 ~~Wierzbińska 143~~, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**,
miejsce montażu: ul.Wierzbińska 143, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI** – zmiana TDT nr 102 z dnia
11.08.2016r.
8. ~~Art.P.H.U. AGS, ul. Polna 11, **25-313 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
9. Moto-Gaz ,Wojciech Majchrowski, ul.Podmiejska 8, **98-300 WIELUŃ**
10. AUTO GAZ EXPERT Robert Dobrzyński, ul. Głowackiego 20, **98-300 WIELUŃ**
11. LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel, Tychów–Nowy 1–9, **27-220 MIRZEC**
12. ~~AUTO ROX MART Diagnostyka Komputerowa –Mechanika Samochodowa, Ewelina Rumińska Piotr Rumiński,
Dębowa Łąka 154, **87-207 DĘBOWA ŁĄKA**~~ – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r – na wniosek TDT nr 115 z dnia
21.03.2018r. dokonano wykreślenia
- 1 al.M-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
- 3.

LXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. ~~P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, **25-317 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano
wykreślenia
2. ~~AUTOGAZ, Seweryn Szczupakowski, ul. Węglowa 9, **87-800 WŁOCŁAWEK**~~ – na wniosek TDT nr 98 z dnia
22.12.2015r. dokonano wykreślenia
3. ~~GEPARD, Marein Śliwa, ul. Ryszki 37/5, **41-500 CHORZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r.
dokonano wykreślenia
4. AUTO WIRTEK, Grzegorz Wirtek, ul. Całowanie 93A; **05-480 KARCZEW**
5. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, Niegardów Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**
6. ~~F.H.U. Mariusz Bawiec, Miłków 1b/4, **58-535 MIŁKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r.dokonano
wykreślenia

LXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2011r

1. BLACHARSTWO – LAKIERNICTWO Marian Michałek; ul. Młodzieżowa 163; **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
2. P.W. “DAVANTI” Radosław Ma427nia427ul.Konduktorska 42, **40-155 K–TOWICE**
~~427ykreś427nia427slenia~~TER” Lewandowski Roman; ul. Wojska Polskiego 37a; **62-500 KONIN**
5. EKO-AUTO-LPG Jan Wieczorek, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**

LXXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2011r

1. ANT Tomasz Art.tosik; ul. Sadowa 11; **97-330 SULEJÓW**
2. ~~NYGA Auto Service, Karol –anus Nyga, ul. Z. Krasieńskiego 5, **40-019 K–TOWICE**~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 80 z
dnia 29.07.2013r – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
3. ~~Przewóz Osób Joanna Mucha, Zagórze Dvorskie 43A, **32-091 MICHAŁOWICE**~~ – na wniosek w/w z dnia
03.04.2013r dokonano wykreślenia
4. AUTO NAPRAWA, Elżbieta Gabas, Wiktorów 4, **98-350 BIAŁA**
5. ~~EKO AUTO LPG Jan Wieczorek, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia
05.10.2016r.doartmano wykreślenia
6. ~~AUTOINSTAL, Tomasz Gnielka, ul.Jana III Sobieskiego 11, Gliwicka 4, **40-082 KATOWICE**~~ –zmiana TDT nr 89 z
dnia 10.07.2014r – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
7. P.H.U. Kozłowska Marzenna, ul. Mickiewicza 31, **09-500 GOSTYNIN**

LXXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2011r

1. MOTO-AS, Adam Pala, Sebastian Krygier s.c. ul. Leśna 154, **–42-2–1 CZĘSTOCHOWA**
2. ~~AUTO CAN, Karol Zawidzki, Kobierniki 227, **27-600 SANDOMIERZ**~~ – na wniosek w/w z dnia 04.04.2013r dokonano
wykreślenia

3. "HAVO" Hubert Kępa, ul. Bugaj 4A **26-120 BLIŻYN**
4. J.J. KARASIŃSCY S.C. ~~AUTO I GAZ~~, Al. Krakowska 14 ~~33~~, **0-284 WARSZAWA** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
5. ~~NORD CAR Sp. z o.o. ul. Bezpraw 1B, 78-122 CHARZYNO~~ - na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
6. AUTO GAZ GROMNIK, Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 4 ~~14~~, **33-180 GROMNIK** - zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
7. ~~„DZIUPŁA” Marzena Włodarczyk, ul. W. Bogusławskiego 13, 93-534 ŁÓDŹ~~ - na wniosek TDT nr 98 z dnia 22.12.2015r. dokonano wykreślenia

LXXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r

1. ~~Centrum Motoryzacji, Karol Brzeziński, Przedsiębiorstwo Wielobranżowe B&M Sp. z o.o., Boglewice 53a, 05-604 JASIEŃC~~ - zmiana T.D.T. nr 86 z dnia 25.02.2014r - na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~THERMOTECH s.c. Zygmunt Sygula, Tomasz Krupa, ul. Ludmiła 1A, 41-208 SOSNOWIEC ul. Czeladzka 53/73, 41-200 SOSNOWIEC~~ miejsce montażu: ul. Mikołajczyka 86; ~~41-200 SOSNOWIEC~~ - zmiana TDT nr 108 z dnia 19.05.2017r. - na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~Ewa Krawczyk, Pułanek 11, 36-020 TYCZYN, miejsce montażu: ul. Bałuckiego 32, 35-230 RZESZÓW~~ - na wniosek TDT nr 144 z dnia 04.07.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~OMNIS, Wielobranżowa Sp. z o.o. ul. Hajoty 58, 01-821 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 100 z dnia 25.04.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO CAN, Karol Zawadzki, Kobierniki 227, 27-600 SANDOMIERZ~~ - wpisany powtórnie (rozsz. LXXXI poz. 2)
6. P.H.U. RAWA, Adam Rawa, ul. Szkolna 120 C, **05-110 JABŁONNA**
7. ~~F.H.U. ATV SERWIS, Kluczna Anna, ul. Częstochowska 109, 42-244 MSTÓW~~ - na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. Usługi Motoryzacyjne, M-ciej Jaśkiewicz, Paterek, ul. Wyzwolenia 60, **89-100 NAKŁO**
9. ~~MiGAZ S Andrzej Szenfeld, ul. Modlińska 264A, 03-152 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 111 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia
10. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA**
11. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ~~ - na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia

LXXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. PAMOT AUTO-SERWIS, Paweł Korycki, ul. Mazowiecka 22 ~~Świerczowska 20~~, **97-300 PIOTRKÓW TR-BUNALSKI** - zmiana TDT nr 88 z dnia 17.04.2014r
2. KOL-MET, Auto-Elektro-Gaz, Łuk-sz -ołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLSZANÓW**
3. ~~AUTO BOX Sp.J. Piotr Borowski i Wspólnicy, ul. Dworcowa 60, 44-100 GLIWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 18.02.2014 dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO SERWIS S.C. Mariusz Thal, Aneta Grzegorzczak, ul. Powstańców Śląskich 11/1, 42-500 BĘDZIN~~ - na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia
5. „POL-MOT „, S.A. Oddział Skoda w Kielcach, ul. Krakowska 283, **25-801 KIELCE**
6. AUTOBAS, Adam Basiak, Zaborowice 91, **26-080 MNIÓW**
7. PRO KORAB Grzegorz Bullmann, ul. Kopernika 4 ~~Chłodnicza 4~~, **84-100 PUCK** - zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r
8. AUTO-TEST, Sp. z o.o. ul. Techniczna 3, **37-600 LU BACZÓW**

LXXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. AUTO GAZ, Usługi Motoryzacyjne, Piotr Ujma, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**
2. ~~J.S. STACHURSCY STACJA PALIW I USŁUGI MOTORYZACYJNE SP.J. Stacja Kontroli Pojazdów, Sławomir Stachurski; Potworów 69; 26-414 POTWORÓW~~ - zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r - zmiana TDT nr 96 z dnia 30.09.2015r. - dokonano wykreślenia

3. Auto Eko Gaz, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, ul. Wieluńska 12A, **46-320 PRASZKA**
4. P.H.U. „DARO” Dariusz Kwapisz, ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**
5. F.P.H.U. „MOTO-GAZ”, Imiełowski Jan, ul. Podkolejowa 45/47, **42-202 CZĘSTOCHOWA**
6. TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, **35-304 RZESZÓW**
7. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA F.H.U. „FLOKS”, Piotr Munia, ul. gen. Józefa Bema 13B ~~Stefana Batorego 10 Składowa 9~~, **38-400 KROSNO** – ~~zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 19.10.2012r~~ – zmiana TDT nr 140 z dnia 21.09.2021r.
8. ~~„AUTO PARK” Wilk Iwona, Kolbuszowa Górna 87~~, **36-100 KOLBUSZOWA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia

LXXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. INSTALGAZ, Anna Katarzyna Terlecka, ul. Szczepczeska 47b, **22-400 ZAMOŚĆ**
2. ~~AUTO-GAZ-BESKIDY, Auto Centrum Stańczyk, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. Gen. M. Boruty Spiechowicza 48B T. Jeża 11~~, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – ~~zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
3. Autogaz centrum Łomianki s.c. ul. Jeziorna 12, **05-092 ŁOMIANKI**
4. F.H.U. AUTO-PERFEKT, Piotr Fica, ul. Hadłowa 17 ; **42-262 POCZESNA**
5. AUTO – GAZ, Michał Gawroński, ul. Cmentarna 1 ~~2~~, **42-262 POCZESNA** – zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.
6. P.P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron; Kusięta 210 A; **42-256 OLSZTYN**
7. ~~Diesel Center Adameczyk, s.c. ul. Stalowa 7~~, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~AGADAMPOL, Łukasz Myślicki, ul. Gombrowicza 23/4~~, **70-785 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
9. AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ~~ul. Wiatraczna 17/19~~, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.** Dziwle 15A ~~9~~, **97-306 GRABICA** – ~~zmiana TDT nr 100 z dnia 25.04.2016r.~~ – ~~zmiana TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r.~~, miejsce montażu: ul. Dworska 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
10. ~~SPRINT CARS, Stefan Popek, ul. Lubelska 60~~, **36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. dokonano wykreślenia
11. ~~„EKO-GAZ” Janusz Szubski, ul. Płocka 9~~, **87-806 WŁOCŁAWEK** – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia

LXXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.07.2012r

1. P.P.H.U. „RYSZ” Ryszard Ciesielski, ul. Dachowa 22, **93-304 ŁÓDŹ**
2. Mechanika Pojazdowa, Mariusz Pietruszka, ul. Mickiewicza 66, **27-600 SANDOMIERZ**
3. ~~„AUTO-REMO” Morawiec Renata, ul. Częstochowska 51~~, **42-310 ŻARKI** – na wniosek w/w z dnia 30.04.2014r dokonano wykreślenia
4. K.J. BAL – Z.E. JENDRO Sp.J. ul. Częstochowska 93 i 95, **42-700 LUBLINIEC**
5. ~~AUTO-MAS, Artur Klimas, ul. Prądyńskięgo 4/11~~, **42-202 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia
6. P.P.H.U. „RUDEX” s.c. Anita i Ryszard Śpiewak, Lipicze, ul. Stawowa 5, **42-270 KŁOMNICE**
7. ~~F.H.U. RENAP, s.c. Andrzej Czachor, Robert Czachor~~, **36-105 CMOLAS 77** – na wniosek TDT nr 131 z dnia 04.03.2020r. dokonano wykreślenia
8. ETON s.c. Marek Gierwiało, Stanisław Głodkowski, Roman Rebeko, ul. Lubelska 43D, **10-410 OLSZTYN**
9. TOMFISH Ireneusz Kuckiel, ul. Jaromin 45, **72-320 TRZEBIATÓW**

LXXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.09.2012r

1. P.H.U. MOTO-OIL, Grażyna Sobieszczyk, ul. Poczтовая 3a, **11-400 KĘTRZYN**

2. TOTU Katarzyna Mikulska-Rzyska; ul. Chrobrego 62; **87-100 TORUŃ**
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Lukasz Mizgala, Suków 120A, 26-021 DALESZYCE~~ – na wniosek w/w z dnia 23.04.2014 dokonano wykreślenia
4. P.P. Grzegorz Ryndak, ul. Biecka 57, **38-300 GORLICE**
5. VII.RS, Krzysztof Dudek, **36-062 ZACZERNIE 603**
6. ADCAR, Adam Krajewski, ~~ul. Nowowiejska 56/2, 58-200 DZIERŻONIÓW, miejsce montażu:~~ ul. Janusza Korczaka b/n, **58-200 DZIERŻONIÓW** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r. - zmiana TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r.
7. P.W. Mariusz Kreis, ul. 1-go Maja 67/9, **58-305 WAŁBRZYCH**
8. AUTO – SALON „HRYNIEWICZ” Ewa Hryniewicz, Rychnowy-Przylesie 5, **77-300 CZŁUCHÓW**
9. AUTO-KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; **59-900 ZGORZELEC**

LXXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.09.2012r

1. FAMIKO-BUD Sp. z o.o. l. Kraśnicka 127/129, **20-718 LUBLIN**
2. ”NIX” Zbigniew Śnieg, Al. Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**
3. POLGAZ AUTO GAZ SYSTEM SEBASTIAN DROBEK SPÓŁKA JAWNA ~~Sebastian S i L. Drobek S.J.~~ ul. Stanisława Wyspiańskiego 40C ~~Fiołków 22, 57-300 KŁODZKO 43-400 CIESZYN~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. – zmiana TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.
4. AUTO GAZ SERWIS, Marek Janiszewski, ul.Bolesława Prusa 2B ~~ul. Kilińskiego 1,~~ **14-100 OSTRÓDA** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
5. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, Turowo 5a/4, **78-400 SZCZECINEK**
6. AGADAMPOL, Adam Materka, ul Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**
7. ~~Zakład Elektromechaniki Samochodowej „AUT LUX” Adrian Gonera, ul. Kossaka 4, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
8. P.H.U. Moto-Mazury Sp. z o.o. ; ul. Olsztyńska 13; **11-700 MRĄGOWO**
9. ~~RAM GAZ, Ramona Bujwid, ul. Przemysłowa 26, 11-130 ORNETA~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
10. ~~TRANSHAŁ TRAVEL, Jarosław Sobala, ul M. Skłodowskiej Curie 177, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
11. DOMIKAR Sp. z o.o., ul. Rzemieślników 28, **03-684 WARSZAWA**
12. ALL-GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, **28-230 POŁANIEC**

LXXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2012r

1. ~~AUTO MOTO ELEKTRONIKA, Tomasz Stańczuk Ciecierski, ul. Będzińska 74, 41-250 CZELĄDŹ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. „ROB-GAZ” Robert Wójciak, Antoninów 16, **26-332 SŁAWNO**
3. Zakład Montażu Instalacji LPG „EURO GAS”, Rodosław Senderowski, ul. Krakowska 255a, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
4. F.H.U. AUTO GAZ MAX, Adam Maksio, Gorzyce 100, **37-204 TRYŃCZA**
5. ~~PH AUTOGAZ Stanisław Handrysiak, ul.Koniawska 39A, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – zmiana TDT nr 96 z dnia 30.09.2015r. – dokonano wykreślenia
6. P.H.U. MAX Robert Suszyński, Niedźwiedzice 67 ~~ul. Katedralna 2,~~ **59-225 CHOJNÓW** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
7. AUTO GAZ-BRZEZIŃSKI, Zbigniew Brzeziński, ul. Nadrzeczna 15 B, **84-241 GOŚCICINO**

XC rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2012r

1. ~~P.H.U. ”BASTIAN” Teresa Domagała, ul. Zuzanny 27, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

2. ROMAR Sp. z o.o. ul. Wardyńskiego 3, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.** miejsce montażu: Stacja Kontroli Pojazdów ul. Wojska Polskiego 6/10, **26-600 RADOM**
3. Laskowski Tuning ~~Tubing~~, Andrzej Laskowski, ul. Ochla_Leśna 12, **66-006 OCHLA ZIELONA GÓRA** – zmiana TDT nr 130 z dnia 26.02.2020r.
4. Pałuckie Centrum Motoryzacyjne AUTO SERWIS, Czesława Kurek; ul. 700-lecia 30 ; **88-400 ŻNIN**

XCI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.01.2013r

1. P.H.U. „AG VICTORIA” „~~JANTAR~~” Rafał Mandzik, ul. Mickiewicza 17, **77-230 KĘPICE** – zmiana TDT nr 110 z dnia 05.09.2017r.
2. SPEED GAZ S.C. Joanna Kokoszka, Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
3. ~~Mirosław Oszeko, ul. Jesieniowa 3, **32-641 PRZECISZÓW** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. DIAGNOTRANS.PL S.C. Konrad Błachowicz, Mił.ł Ziat.biński, ul. Dembowskiego 15, **97-500 RADOMSKO**
5. ~~Mechanika Pojazdowa, AUTO SERWIS Marcin Rudnicki, ul. Małomska 43 M. Skłodowskiej-Curie 177, **59-300 LUBIN** – zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. „GazKos” Jacek Kosmala, ul. Zakładowa 23b, **92-402 ŁÓDŹ**
7. ~~AUTO SERWIS, Paweł Radwański, ul. Bruzdowa 15, **91-232 ŁÓDŹ** - zmiana TDT – r 89 – dnia 10.07.2014r~~
8. Zakład Usług Motoryzacyjnych, Kopczyński Marek,; ul. Wrzosowa 11; **05-119 LEGIONOWO**
9. ~~ARTMAG, Artur Koziół, Al. Piłsudskiego 2 6 , **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r. – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
10. AUTO MECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, **98-350 BIAŁA**
11. AUTOSERVI, Piotr Małasiewicz, ul. Glinianki 10, **42-240 RUDNIKI Wolności 176, 42-242 RĘDZINY** – zmiana TDT nr 90 z dnia 30.07.2014r
12. ~~F.H.U. „EKO AUTO GAZ” Damian Wojciech Kancelarczyk, ul. T.Kościeuski 10, **42-400 ZAWIERCIE** – zmiana M.T.B. i G.M.. nr 78 z dnia 29.04.2013r – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia~~

XCII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r

1. Legalizacja Zbiorników LPG, Auto Gaz, Łukasz Kobza, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**
2. P.P.H.U. „UNIVERSAL” Sp. z o.o., ul. Krakowska 84D, **32-540 TRZEBINIA**
3. ASO Nagórscy – Stanisław Nagórski, ul. Północna 33, **62-051 WIRY**
4. „OLEJ SERWIS” Rafał Brzeziński, Wielka Wieś, ul. Smugi 34, **64-320 BUK**
5. –Warsz–at Samochodowy, AUTO-GAZ, Żółtaszek Cezary, ul. Joanny Żubr 41, **98-300 WIELUŃ**
6. P.W. DYZPOL, Przemysław Burzych, ul. Toruńska 322, **85-880 BYDGOSZCZ**
7. Robert GAS, Robert Borowski, ul. Rzemieślnicza 28, **19-300 ELK ul. Południe 11 lok. 71, 19-200 GRAJEWO** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
8. ~~P.H.U. KARTEL, Zofia Biedrzycka, Krasiejów, ul. Brzeziny 22a, **46-040 OZIMEK** – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia~~

XCIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.04.2013r

1. ~~P.H. AUTO PORT CÓRKA, Kozela Irmina, Dziećmiarowice 18, **67-300 SZPOTAWA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. P.P. “ALLMAX” Marek Walusz, ul. Bytomska 313, **41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE**
3. ~~Auto Serwis, Grzegorz Foltyn; ul. Szczekocińska 32, **42-235 LELÓW** – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kubat, ul. Odrodzenia 48, **42-221 CZĘSTOCHOWA**
5. F.H.U. “SEVGAL” s.c. D.Seweryn, P.Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**

6. ~~F.H.U. „MOTRONIC” Rafał Złotnicki, ul.Konieczpolska 67, 42-230 LUBORCZA~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
7. ~~„CARMEN” Katarzyna Olejnik, ul. M.Reja 7/3, 85-007 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek w/w z dnia 09.08.2013 dokonano wykreślenia
8. ~~ATILLATO System, Hanna Jankowska, ul.Maszynowa 26, 61-483 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r.dokonano wykreślenia
9. ~~HERON SERWIS Sp. z o.o., Kieleżówek 5D, 51-361 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.dokonano wykreślenia

XCIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.06.2013r

1. DARIUSZ DOBRASIEWICZ BOSS AUTO INSTALACJE GAZOWE ~~BOSS AUTO Instalacje Gazowe, Dariusz Dobrasiewicz~~ ; Aleja Walentego Roździeńskiego 188B ~~ul. Panewicka 112~~; ~~40-761~~ **40-203 KATOWICE** – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
2. HAJDUK-TRANS, Grzat.orz Hajduk, ul.Brzozowa 6, Steblów, **47-260 POLSKA CEREKIEW**
3. MIDICAR, Rafał Mach, Chrzastówka 117, **38-203 SZEBNIE**
4. ~~ELTOM, Naneka Tomasz, ul. Moniuszki 2, 42-286 KOSZĘCIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
5. D-CAR, Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 TYCHÓW NOWY**
6. TAXI AUTOREVIR, Mechanika Pojazdowa, Paweł Mikołajczyk, ul. Fabryczna 23, **25-818 KIELCE**
7. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**

XCV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2013r

1. AUTO JANO, Jan Ogórek, ul. Słowacal.67, **33-300 NOWY SĄCZ**
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Roman Nijak, Bogusławice 2, **62-620 BABIAK**
3. ~~POLSKA. Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska Deptak 15, 31-261 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 11.08.2016r.dokonano wykreślenia
4. AUTO Naprawa, Robert Dzwoniarski, ul. Zamkowa 7, **88-150 KRUSZWICA**
5. F.H.U. „MARK” Auto Gaz Komplex, Liliana Krzyżak, ~~Stacja LPG, ul. Sądecka 136 Tęgoborze 216~~, **33-312 TĘGOBORZE** – zmiana TDT nr 115 z dnia 21.03.2018r.
6. AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, **32-015 KŁAJ**
7. ~~AUTO CAR GAZ Mechanika Pojazdowa i LPG, inż. Krzysztof Karwowski, ul. Kołobrzaska 50, 10-434 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia

XCVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2013r

1. „GAZOPOL Ltd” Sp. z o.o. Przedsiębiorstwo Inwestycyjno Usługowe ul. Morska 49, **75-215 KOSZALIN**
2. AEGM Adam Flaga, Skrzyszów 448D, **33-156 SKRZYSZÓW**
3. „AUTO-TOM” Blacharstwo-Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa LPG, Tomasz Róg, ul. Krańcowa 11, **39-300 MIELEC**
4. Firma PLUS, Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, **36-020 TYCZYN**

XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2013r

1. ~~ARTEX, Artur Borowski, ul. Kelles Krauza 33, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. AUTO-NAPRAWA, Piotr Mikołajewski, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**
3. Diagnostyka Pojazdowa, Tomasz Juszczyk, Targowisko 538, **32-015 KŁAJ**
4. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**
5. PU.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul.Stara Wieś 801 ~~Z. Augusta 12~~, **34-600 LIMANOWA**, miejsce montażu: ul.Kolbego 22A, **34-730 MSZANA DOLNA** – zmiana TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r.

6. P.H.U. BENCAR Auto Serwis, Monika Bębenek, Radlin 30 B ~~A~~, **26-008 GÓRNO** – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
7. PPH „MAX” Gabriela Krawczyk, ul. Częstochowska 79, **42-160 KRZEPICE**
8. RIDO INVESTMENT Sp. z o.o. , Zarzecz 243, **38-220 DĘBOWIEC**

XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.10.2013r

- ~~1. P.H.U. „SOŁO” Marcin Nieznalski, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, **42-500 BĘDZIN** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
- ~~2. INSTALGAZ, Kazimierz Fajdek, Kiedrzyń 43, **26-634 GÓZD** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. „AUTO PIO-MAR” Zbigniew Łukaszuk, ul. Słupska 12, Włynkówko, **76-200 SŁUPSK**
4. AUTO-FUS, Sławomir Fus, siedziba: Bystrzyca Stara 45, **23-107 STRZYŻEWICE**, montaż: ul. Lubelska 96, **21-025-NIEMCE**- zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r

XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 19.11.2013r

1. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
2. Z.P.U.H., Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
3. ECO-CAR AUTO GAZ, Grzegorz Magda, ul. Składowa 1B ~~Dąbrowskiego 35A Armii Krajowej 41/49~~, **37-100 ŁAŃCUT** –zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.– zmiana TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.
4. TARLAND Zygadło ~~Zgadło~~ i S-ka S.J. ul. Nowy Świat 39, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 102 z dnia 1.08.2016r.
5. V-Gaz, Paweł Rząca, Długołęka ul. Wschodnia 17a ~~ul. Swojczycka 21/41~~, **51-501 55-095 WROCŁAW** ~~Polna 12, **51-361 WILCZYCE**~~ –zmiana TDT nr 91 z dnia 30.09.2014r.– zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
6. ~~AMARGAZ~~, Artur Krzyżanowski ~~AMARGAZ~~, ul. Niedźwiedzia 9 ~~Junacka 50~~, **54-232 54-020 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
7. Zakład Rzemieślniczy Mechanika Pojazdowa Edward Chyc Magdzin, ul. Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**
8. Przedsiębiorstwo Handlowo Hurtowe, Ryszard Grzyb, Gózd 24, **08-550 KŁOCZEW**
9. ~~ALEX~~ „ALEX” Andrzej Sobczak, Siczki ul. Główna 13 ~~ul. Siezki 57~~, **26-630 JEDLNIA LETNISKO**–zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.

C zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2014r

1. Artur Konofał ART-MOTOGAZ, ul. Henryka Michała Kamińskiego 158 lok.2 ~~Gen. Pułaskiego 48/50, **50-443 51-124 WROCŁAW**~~, miejsce montażu: ul. Paczkowska 26, **50-503 WROCŁAW** – zmiana TDT nr 121 z dnia 22.01.2019r.
2. AUTOGAZFACH Michał Putowski, ul. Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**
3. P.P.H.U. WARMEX, Warmiński Jerzy, ul. BP. Nankera 103, **41-949 PIEKARY ŚLĄSKIE**
4. AUTO SERWIS, Przemysław Czajkowski, ul. Podchorążych 127 ~~Kiejsze 3~~, ~~**62-620 BABIAK 94-410 ŁÓDŹ**~~ – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
5. „ECO – TECH”, ul. Regulska 66, **02 – 495 WARSZAWA**

CI zmiana sieci montażystów – z dnia 25.02.2014r

1. „AD-GAZ” Mortka Alicja, ul. Popieła 9, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI**
2. P.U.H. ABM, Maciej Adamus, ul. Gwiazdna 8E/130, **41-218 SOSNOWIEC**, miejsce montażu: ul. Zagórska 26, **42-500 BĘDZIN**
3. Elektromechanika Pojazdowa ~~Elektronika Pojazdowa~~, Bożena Golor, ul. Stara 14, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
4. DZW MOTORS, S.C. D. i Z. Wężyk, Dobrzelów 79B, **97-400 BĘŁCHATÓW**

5. „PAWLAK” Teląg Paweł, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
6. Marcin Kot, Kozięglówki, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGLÓWY**
7. AGPlus, Grzegorz Wdzięczny, ul. Myśliborska 21, **66-400 GORZÓW WLKP.**

CII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.03.2014r

1. KEMOT-GAZ, Kutek Tomasz, ul. Obrzeźna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
2. SIRTI, Piotr Fritsz, ul. Paderewskiego 71 ~~Podhalańska 20/4~~, ~~40-215~~ **40-272 KATOWICE**– zmiana TDT nr 104 z dnia 15.12.2016r.
3. GAZ-MAT Tomasz Pawlak, Topola Królewska 46b, **99-100 ŁĘCZYCA**
4. KRYST-CAR, Krystian Kaczmarek, ul. Elektronowa 10, **94-103 ŁÓDŹ**

CIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.04.2014r

- ~~1. WOJAS AUTO Wojciech Filak, ul. Dębowa 20, **43-190 MIKOŁÓW** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. „KAM-TECH, Joanna Łączkowska, ul. Orła 10, **95-100 ZGIERZ**
3. Leszek Ratajczak, ul. Szczepankowo 96, **61-306 POZNAŃ**
4. AUTO KR-GAZ, Rafał Kański, Kobiela 33 ~~ul. Nowokorezyńska 12~~, **28-520 OPATOWIEC** - zmiana TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r.
5. ~~Z.P.H.U. OMEGA, Jacek Jędrzejewski, ul. Stawowa 42D, Nowa Kuznia, **46-060 PRÓSZKÓW**, miejsce montażu: ul. Osiedle 2, **46-060 PRÓSZKÓW** – na wniosek TDT nr 101 z dnia 27.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. F.H.U. „GREGART” Grzegorz Flakowski, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**
7. LIMINOWICZ Sp. z o.o., Zaczernie 20, **36-052 ZACZERNIE**

CIV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.07.2014r

1. CAR SERVICE S.C. ~~Joanna Łyczba~~, Henryk Łyczba, Kamil Jagusiak, ul. Pomorska 41, **82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 93 z dnia 02.04.2015r
2. MAX”, Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
3. Firma M-CAR, Marcin Gawlak, ul Kolejowa 2, **36-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI**
4. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34 ~~47~~, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
5. ~~F.H.U. ANMAR, Marek Musioł, ul. Holewiny 8, **41-922 RADZIONKÓW** – na wniosek TDT nr 122 z dnia 29.01.2019r. dokonano wykreślenia~~

CV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.07.2014r

1. Usługi Motoryzacyjne „TECH CAR” Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, **23-400 BIŁGORAJ**
- ~~2. Bartosz Tyc, TYC AUTO GAZ, ul. Przejazd 3, **41-200 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. Dubiel Marcin, Serwis Samochodowy, ANCAR, , ul. I. Krasickiego 19, **42-500 BĘDZIN**
4. Andrzej Kotlarek, Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, ul. Prymasa Wyszyńskiego 173A, **97-500 RADOMSKO**
5. Jarosław Twardowski, Serwis Gazowy SGT, ul. Sportowa 15, **46-070 KOMPRACHCICE** miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
6. Paweł Kowalczyk, P.P.H.U. FERGOPOL, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
7. Waldemar Morka, AR-GAZ, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
8. Mechanika AUTO-GAZ, Arkadiusz Skwara, ul. Zamkowa 2, Wierzbie, **42-700 KOSZĘCIN**
9. RAFCAR, Naprawa Pojazdów Samochodowych, Rafał Kępa, ul. W. Witosa 65, **97-500 RADOMSKO**

10. PAWLOCAR, Paweł Szafulski, Kowala 7, **26-052 SITKÓWKA NOWINY****CVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2014r**

1. ~~P.H. „ELSTAN” Stanisław Wójcik, ul. Plac Wolności 29, **96-315 WISKITKI**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
2. AUTO-RUCH, M.Świerczek, J.Zaworski S.J., ul. Skrzyszowska 6, **33-100 TARNÓW**
3. AC ”GAZPRIM” Anna Baska, ul. Żeromskiego 2C, **14-300 MORĄG**
4. ~~GAZ FAST, Henryk Nowak, ul. T. Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U.P. Paweł Cidyło, ul. Chocianowska 111b, **59-101 POLKOWICE**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia

CVII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2014r

1. UPROMEX Sp. z o.o. ul. Jesionowa 3, **86-065 ŁOCHOWO**
2. A-TRANS Adam Jaworski, ul. Bodzentyńska 9A ~~Słoneczna 1C~~, **26-130 SUCHEDNIÓW** .- zmiana TDT nr 105 z dnia 12.01.2017r.
3. „AUTO-MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosika 124, **92-108 ŁÓDŹ**
4. ~~Rafał Zduńczyk, ul. Żeligowskiego 46, **90-644 ŁÓDŹ**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r. dokonano wykreślenia
5. JERRY-GAZ, Jerzy Okarma, ul. Transportowców 5 ~~Rzeszowska 14~~, **39-200 DĘBICA**– zmiana TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.
6. P.P.H.U. „TRANS-CAR” Marcin Korczyński, ul. Zajęcza 4, **39-400 TARNOBRZEG**
7. Mechanika Samochodowa, Łukasz Wesołowski, ul. Klasztorna 6, **47-244 Art.ERGOWICE**

CVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.04.2015r

1. P.H.U. OMEGA Rafał Sobierski, ul. Mgielna 7 lok. 8, **60-369 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Glebowa 30A/1, **60-369 POZNAŃ**
2. Jacek Kabat „MOTO GAZ Kabat” ~~„MOTO GAZ KABAT”, Jacek Kabat~~, Aleja Armii Krajowej 1b ~~ul. Leśna 33~~, **27-200 STARACHOWICE** – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
3. F.H.U. Paweł Nowakowski, Rogów, ul. H. Kozubskiego 12A, **26-200 KOŃSKIE**, miejsce montażu: ul. Wjazdowa 37A, **26-200 KOŃSKIE**
4. F.H.U. ON-TIME, Tomasz Puchała, ul. Zelejowa 13, **26-060 CHEĆCINY**
5. Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , **54-003 WROCŁAW**
6. P.P.H.U. Witold Radzikowski AUTO ART, ul. Jaspisowa 35, **91-360 ŁÓDŹ**
7. Mrówka Stanisław, Mechanika Pojazdowa, ul. Zamkowa 9, **37-630 OLESZYCE**

CIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.05.2015r

1. ELCAR Piotr Karmański, ul. Moniuszki 2, **42-286 KOSZĘCIN**
2. ~~Bartosz Czacharowski BARTOSZ CZACHAROWSKI SENSORCOM, ul. Rzepnikowskiego 42, **14-260 LUBAWA**~~ – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r. – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~Anna Pomorska PE GAZ, ul. Złota 2, **26-640 SKARYSZEW**~~ – zmiana TDT nr 96 z dnia 30.09.2015r. – dokonano wykreślenia
4. Tomasz Mądry Lemacar, ul. Kamińskiego 23, **63-900 RAWICZ**
5. PHU AGART Artur Warkocki, ul. Polna 20, **64-300 NOWY TOMYŚL**
6. Krzysztof Makowiak KM, ul. Rosnowiecka 30, **62-052 CHOMEĆCICE**
7. Firma Handlowo-Usługowa ~~F.H.U.~~ Moto-Gaz Szewc Łukasz, Jamnica 246 ~~86~~, **39-410 GREBÓW** – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.

8. ~~Zakład Montażu Instalacji Gazowych i Klimatyzacji AUTO-GAZ „SMOK” Dariusz Bliski, Wąwóz 6, 27-200 STARACHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r. dokonano wykreślenia
9. Wiesław Gogłóza, Kolonia Rowiny 7a, **21-480 OKRZEJA**
10. Marcin Macios „MM-GAZ Z.U.H.”, Kotlarka 118, **27-100 IŁŻA**

CX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.06.2015r

1. Warsztat Samochodowy AUTO-GAZ Wojciech Babiarz, Brzegi Halna 30, **34-532 JURGÓW**
2. Mariusz Greliński Warsztat-Serwis Samochodowy, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
3. SPEED GAZ Norbert Boreński, Czermin 276, **39-304 CZERMIN**
4. MECHANIKA POJAZDOWA Łukasz Leja, ul. Starowiejska 51, **26-414 POTWORÓW**
5. Paweł Kamiński Warsztat Mechaniczny-Auto Naprawa, ul. Dębowa 16, **56-200 GÓRA**
6. MORDZEWSKI ROBERT P.U. „PRO-NET”, ul. Piłsudskiego 5/60, **41-200 SOSNOWIEC**
7. AGRO-BUD Sp.zo.o., ul. K.Wielkiego 152, **32-400 MYŚLENICE**
8. U PAWLAKA Paweł Koralewski, ul.Szlamowa 5a, **70-747 SZCZECIN**
9. PINKOWSKI RAFAŁ „CAR PARTS”, ul. B.Chrobrego 22, **11-300 BISKUPIEC**

CXI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2015r

1. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE BOGUMIŁA CZARNOWSKA, ul. Chojnaty 4 lok.2, 89-620 CHOJNICE, miejsce montażu: ul. Gdańska 54A, 89-600 CHOJNICE~~ – na wniosek TDT nr 132 z dnia 19.05.2020r. dokonano wykreślenia
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
3. Krzysztof Baran Firma Handlowo-Usługowa ”MOTRONIC”, ul. Małachowska 6 ~~Jana Kilińskiego 59, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ **27-415 KUNÓW** – zmiana TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.
4. DWÓR POLSKI Stachurscy Spółka Jawna, ul.Lipowa 5, **26-414 POTWORÓW**, miejsce montażu: ul.Łódzka 46, **26-414 POTWORÓW**
5. Konka Tomasz Firma ”KAFI”, ul. Ostrowiecka 55 ~~Ostrowiecka 34, 27-400 MIŁKÓW, miejsce montażu: ul.Ostrowiecka 55, 27-400 MIŁKÓW~~ – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.04.2018r.
6. PH-AUTOGAZ PAWEŁ HANDRYSIK, ul.Koniawska 39, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2015r

1. P.H.U. AUTO-GAZ KRYSZTIAN LEWANDOWSKI, Ludwinów 80, **63-210 ŻERKÓW**
2. PEGAZ ROBERT POMORSKI, ul.Złota 2, **26-640 SKARYSZEW**
3. ~~ALLCO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kaszubska 8, 50-214 WROCŁAW, miejsce montażu: Plac Rozjezdny 1, 53-505 WROCŁAW (miejsce montażu) zmiana TDT nr 98 z dnia 22.12.2015r. na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. ANETA DEC AGat.DEC, ul.Zielona 72, **74-400 DĘBNO**, miejsce montażu: ul.Marii Konopnickiej 15, **74-400 DĘBNO**
5. ~~Łukasz Mazur SUMALAZ, at..Staromiejska 30, 42-610 MIASTECZKO ŚLĄSKIE, miejsce montażu: ul.Kardynała Augusta Hlonda 45, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 05.10.2016r. dokonano wykreślenia
6. Tomasz Rejowski A.G. Instal, ul.Józefa Ignacego Kraszewskiego 182A, **33-380 KRYNICA ZDRÓJ**, miejsce montażu: ul.Tarnowska 32, **33-300 NOWY SĄCZ** – zmiana TDT nr 132 z dnia 19.05.2020r.
7. ~~Tomasz Stopa AUTOGAZ, Ściejowice 149, 32-060 LISZKI~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~TOMASZ KUREK SPRINT CAR, ul.Bieżanowska 126A, 30-856 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

CXIII zmiana art. montażystów – z dnia 22.12.2015r

1. AUTO-JADACH ANDRZEJ JADACH, Jadachy 143, **39-442 CHMIELÓW**
2. KRZYSZTOF BUŁDYS, al.gen.Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**
3. ~~ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA LPG CNG Tomasz Chrabąszcz, ul.Solskiego 14 lok.25, **39-300 MIELEC**~~ – na wniosek TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.dokonano wykreślenia
4. Z.P.U.H. PAWEŁ DORADA "DORMECH", ul.Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
5. Wulkanizacja-Auto Naprawa Kowalski Roman, Trzyszczyń ul.Wteleńska 21, **86-011 WTELNO**
6. Krzysztof Kowalczyk EGSERVICE, ul.Wałowa 4, **34-100 WADOWICE**
7. ARTUR PRZYBYSZ ART-GAZ, Gowarzewo ul.Lipowa 1, **63-004 TULCE**
8. ~~MARCO GARAGE MAREK DZIERGAS, ul.Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2016r

1. Tomasz Więclawski,"Mechanika Pojazdowa", Góry Trzebiatowskie 8B, **26-341 MNISZKÓW**
2. DIAGNOSTYKA SAMOCHODOWA MGR MARIUSZ KUCHARCZYK, ul.Wieczorków 3A, **42-622 ORZECH**, miejsce montażu: ul.Piekarska 88, **41-949 PIEKARY ŚLĄSKIE**
3. ~~M TRANS MICHAŁ JAWORSKI, ul.1 Maja 63, **95-100 ZGIERZ**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 20.03.2017r. dokonano wykreślenia
4. WALCER GAZ MONIKA WALKÓW, Pogwizdów 563A, **37-126 POGWIZDÓW**
5. MARCIN JANCZYK MAR-GAZ, ul.Namiarkowa 70, **42-500 BĘDZIN**
6. AMS-ZELEK MACIEJ ZELEK, ul.Dobra 4 lok.30, **05-800 PRUSZKÓW**, miejsce montażu: ul. Żukowska 3 ~~Przytorowa 11, **05-800 PRUSZKÓW**~~ **05-840 BRWINÓW** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
7. AUTO MOTO GAZ ZAŁĘSKI SŁAWOMIR, ul Warsztatowa 7. ~~Produkcyjna-2, **14-200 IŁAWA**~~ – zmiana TDT nr 134 z dnia 06.10.2020r.
8. AUTO-SERWIS-MYJNIA "FOL-CAR" S.C., FOLMAN MARCIN, FOLMAN WOJCIECH, Stanisławowo 66, **05-180 POMIECHÓWEK**, miejsce montażu: ul.gen.Berlinga 96, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**
9. AUTO GAZ MAZOWSZE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Muszkietarów 74, **02-273 WARSZAWA**

CXV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2016r

1. Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul.Ostrowiecka 45, **27-200 STARACHOWICE**
2. Kazimierz Deja AUTO-SERWIS, ul.Niechorska 6, **89-400 SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE**
3. ~~GAZ FAST ŁUKASZ WALEROWICZ, ul.Tadeusza Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
4. Auto-Mechanika Pojazdowa Dąbek Wiktor, Sonina 493D, **37-100 ŁAŃCUT**
5. AUTO SERWIS "BP NOWAK" PIOTR NOWAK, ul. Twierdza 12 ~~Żwirki i Wigury 70G, **34-122 34-120 ANDRYCHÓW WIEPRZ**~~ – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
6. ~~M i M Auto Serwis Michał Seremak, ul.Staszowska 113, **28-236 RYTWIANY**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 27.08.2018r.dokonano wykreślenia
7. ASK S.C., Marynin 4A, **05-650 CHYNÓW**

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 27.05.2016r

1. F.H.U. Waldemar Data, ul. Bartoszkowska 5A ~~Krepa-10, **59-220 LEGNICA**~~ – zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
2. Mechanat.a Samochodowa Krzysztof Walków, Domaradz 680A, **36-230 DOMARADZ**
3. TOMGAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE TOMASZ BASIAK, ul.Karola Miarki 18d,

58-500 JELENIA GÓRA

4. AUTKOGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Łowiska 10, **72-310 PŁOTY**, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
5. KARTEL Spółka Cywilna Jan Biedrzycki, Zofia Biedrzycka, Patrycja Biedrzycka-Ciszewska, Krasiejów, ul.Brzeziny 22a, **46-040 OZIMEK**
6. ZHU MAT-CAR MATEUSZ POMORSKI, Maków ul.Zakładowa 2, **26-640 SKARYSZEW**
7. AUTO-GAZ Wojciech Al.ć,art.l.Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**
8. DOMINIK KACZAart.KI PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE "EXPRES-SERVICE", ul.Polna 4, **58-301 WAŁBRZYCH**
9. ~~Na 4 Koła Wojciech Wojczuk, Redło 21, **78-320 POŁCZYN-ZDRÓJ** – na wniosek TDT nr 117 z dnia 25.07.2018r.dokonano wykreślenia~~

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2016r

1. PHU-Fronczak LTD, ul.Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**
2. "GAZHAL" MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH-SAMOCODOWYCH MECHANIKA POJAZDOWA ARKADIUSZ SOBCZYŃSKI, ul. Przemysłowa 1R ~~Wojska Polskiego 83~~, **11-700 MRĄGOWO** – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
3. "HORSERWIS" Paweł Poński, ul. Kielecka 85G, **26-600 RADOM**
4. ADAM LIS AL-CAR, ul. Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**
5. ARTUR PARADA "AUTO-ART" AUTONAPRAWA, ul. Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**
6. USŁUGI MOTORYZACYJNE JACEK PROKOP, ul. Warszawska 125 A ~~87~~, **82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 117 z dnia 25.07.2018r.
7. GRAFISLPG Piotr Krasny, Stefan Przepiórka S.C., ul. Aleksandra Kotsisa 17/2, **30-623 KRAKÓW**

CXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.10.2016r

1. AutoGasSaxonia-Damian Łucki, pl. Rozjezdny 1, **53-505 WROCLAW**
2. DIAGNOSTYKA.COM KAMIL BŁACHNIO, ul. Franklina Roosevelta122, **41-800 ZABRZE**
3. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA WAWRZENIUK MARGARETA, Marcinkowo 147, **11-700 MARCINKOWO**
4. RYSZARD ADAMÓW AUTO-SERRWIS, Raclawice Śląskie ul. Zwycięstwa 88, **48-250 GŁOGOWEK**
5. COYOT GARAGE Tomasz Babicki, ul. Generała Władysława Sikorskiego 8, **14-300 MORĄG**
6. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "Mazur" Szymon Mazur, Boruja 65, **64-232 TUCHORZA**, miejsce montażu: Chrośnica 17A, **64-360 ZBĄSZYN**
7. EKO-GAZ ARTUalPARTSECKI, ul. Warszawska 68 ~~Kawia-27~~, **42-202 CZĘSTOCHOWA** – zmiana TDT nr 125 z dnia 24.07.2019r.
8. DANIELCZAK AUTO NAPRAWA DANIEL JĘDRZEJCZAK, ul. Sokola 6c ~~Ludwika Zamenhofa 16 Żołnierska 31 lok. 29~~, ~~10-280 10-560~~ **11-041 OLSZTYN** –zmiana TDT nr 135 z dnia ~~12.02.2021r~~ – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.

CXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.12.2016r

1. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
2. DAR-GAZ Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dariusz Krupa, Będzinko 24, **76-037 BĘDZINO**, ul. Mieszka I 5A, **75-124 KOSZALIN**
3. EKO-AUTO Agnieszka Burdziakowska, ul.Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**
4. Ciucias Tadeusz AC SERWIS, Osówka 49, **27-350 OSÓWKA**

5. SUCHETA KRZYSZTOF FHU MOTO STYL, Al. Jana Pawła II 32 ~~28A~~, **38-400 KROSNO**
– zmiana TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r.
6. ŁUKASZ CZAPKA Firma Usługowo-Handlowa "LUK-GAZ", ul. Rzemieśnicza 25, **33-100 TARNÓW**
7. F.H.U."MARIOX" Mariusz Łankowski, ul. Kołłątaja 3B, **48-100 GŁUBCZYCE**
8. AUTOGAZ Konopnicki Krzysztof, Lesław Grzywniak, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
9. "SOMIKO" USŁUGI MOTORYZACYJNE Edyta Sochacka, ul. Wstępna 6, **26-600 RADOM**
10. ABART ARKADIUSZ BARTNIKOWSKI, ul. Portowa 10, **44-100 GLIWICE** ~~Księcia Józefa Poniatowskiego 47 lok.1, — 41-807 ZABRZE, miejsce montażu: Pławniowice, ul. Wodna 2B, 44-171 RUDZINIEC~~ – zmiana TDT nr 110 z dnia 05.09.2017r.
11. AUTO-GAZ DAWID JOPPEK, ul. Fordońska 405 A, **85-790 BYDGOSZCZ**
12. FH-U "ELCAR" DARIUSZ FALENTA, Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**

CXX zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2017r

- ~~1. GPI SOSNOWIEC SPÓŁKA ALARTNICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Teofila Lenartowicza 47, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. MARIMEX Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. Jana Sobieskiego 44, **32-400 MYŚLENICE**, miejsce montażu: ul. Góra Libertowska 12, **30-444 LIBERTÓW**
- ~~3. MECHANIKA I ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA ANNA ROSPIERSKA, ul. Tomaszowska 158, 93-635 ŁÓDŹ~~
4. Z.U.H.PRYMGAZ Sławomir Bryska, al. Marszałka Józefa Piłsudskiego 77A, **10-449 OLSZTYN**
5. "paw-gaz" Paweł Janiszkiwicz, ul. Bielska 61 ~~Sannicka 32~~, **09-408 09-400 PŁOCK** – zmiana TDT nr 109 z dnia 19.07.2017r.
6. FIRMA HANDLOWA IMPORT-EXPORT mgr inż. MARIAN CISZEK, ul. Wierzbowa 14 lok.73, **42-400 ZAWIERCIE**, miejsce montażu: ul. Zuzanny 11, **41-219 SOSNOWIEC**
7. Auto-Serwis LPG Krzysztof Janiszek, Skrudki 3, **24-103 ŻYRZYN**
8. AUTO EKO GAZ Wojciech Charun, ul.Sielska 22A, **10-802 OLSZTYN**
- ~~9. ANNA DOMAGALSKA MOTORYZACJA – AUTO HANDEL, ul. Przedborska 47, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
10. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Sanoczek 67 ~~Zahutyń 224~~, **38-500 SANOK ZAHUTYŃ** – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
11. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, miejsce montażu: ul. Budzisz 59B, **39-200 DĘBICA**
12. RADZIMSKA MAGDALENA AUTO-RAD, ul. Zamojskiego 61/A lok.39, **09-300 ŻUROMIN**, miejsce montażu: ul. Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK**

CXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2017r

1. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul. Warszawska 6B, **42-470 SIEWIERZ**
2. "RENA" Renata Koszela, ul. Głogowska 1, **67-300 SZPROTAWA**
3. FHU MotoHaus SYLWESTER SZYBIAK, ul. ks. Józefa Ożoga 23A, **36-065 DYNÓW**
4. USŁUGI MECHANICZNE I DROGOWE HENRYK GÓRECKI, ul. Jana Wilczyńskiego 1, **09-410 PŁOCK**
5. autoNagaz.net Piotr Ficek, ul. Pierzchówka 40A ~~40~~, **30-622 KRAKÓW**, ~~miejsce montażu: ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.

CXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.03.2017r

1. Mechanika Samochodowa Montaż Urządzeń Gazowych Sebastian Widera, ul. Gabriela Narutowicza 6, **98-330 PAJĘCZNO**
2. AUTOKLINIKA TOMASZ STĘPIEŃ, Stare Kotlice 22, **28-305 SOBKÓW**

3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "AUTO-GAZ-BUT" CZESŁAW SŁOWIK SPÓŁKA JAWNA, ul. Traugutta 59, **37-464 STALOWA WOLA**
4. MACIEJ BRYNDA AUTO NAPRAWA, Biała 37, **97-330 SULEJÓW**
5. MOTO-GAZ ARTUR ŁUKASZKIEWICZ, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW**
6. ABR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Gdańska 4, **40-719 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Krasieńskiego 29, **40-019 KATOWICE**
7. Grzegorz Wilk Motobike, Występ, Makowa 16, **89-100 NAKŁO NAD NOTECIĄ**

CXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2017r

1. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Dariusz Lebedew, Trzeciewiec 74 lok.2, **86-022 DOBRZEW**
2. Krzysztof Zabroń, Jaszowice 25, **26-652 ZAKRZEW**
3. MASTER-AUTO LPG MARIUSZ SZUSTAKIEWICZ, ul. R.Traugutta 57, **62-400 SŁUPCA**
4. ~~ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleje Jerozolimskie 81, 02-001 WARSZAWA, miejsce montażu: Placydów 23B, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI~~ – na TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.
5. "AUTO-GAZ-SERWIS EXPORT IMPORT" Grzegorz Wałęcki, ul. Wolności 6 ~~Czarnożyły 204, 98-300 WIELUŃ 98-310 CZARNOŻYŁY~~ – zmiana TDT nr 144 z dnia 04.07.2022r.

CXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.07.2017r

1. "AMIR" AUTO – SERWIS SZELĄG ARKADIUSZ, ul. Bernarda Świerczyny 56, **41-412 MYSŁOWICE**
2. SYNOŚ JANUSZ, Zakład Handlowo Usługowy – Roboty Ziemne Janusz Synoś, ul. Drukarska 29, **35-103 RZESZÓW**
3. ~~GUMIŚ GAZ DAMIAN GUBAŁA, ul. Bytomska 92, 42-470 SIEWIERZ~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
4. „EcoAuto” SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE WITKOWSKI MARIUSZ, al. Niepodległości 7, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
5. AutoGaz Serwis „F1” S.C. Ireneusz Czeremański, Krzysztof Czeremański, ul. Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**

CXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 05.09.2017r

1. ~~"AUTO TOM" TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunta Krasieńskiego 3B lok.7, 41-710 RUDA ŚLĄSKA, miejsce montażu: ul. Gen. Hallera 83 lok.1, 41-709 RUDA ŚLĄSKA~~ – zmiana TDT nr 111 z dnia 20.09.2017r. (dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. Jerzy Marszałek AUTO GAZ, ul. Długa 47, **33-206 LUSZOWICE**
3. ~~Dargas Dariusz Król, ul. Katowicka 184, 41-500 CHORZÓW~~ – na wniosek TDT nr 144 z dnia 04.07.2022r. dokonano wykreślenia
4. Dzinks Garage Paweł Besser, ul. Gołębia 2A, **95-100 ZGIERZ**
5. Dariusz Janik – FHU "PIT-STOP" MECHANIKA SAMOCHODOWA AUTO GAZ, ul. Częstochowska 63, **98-330 PAJĘCZNO**

CXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 09.11.2017r

1. RYSZARD DOMAGALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE AUTO-GAZ DOMAGALSKI, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO**
2. Auto Moto Fix Rafał Olewicz, Gaj ul. Parkowa 1B, **32-031 MOGILANY**
3. MARZENIE GRZEGORZ KALISZCZAK, ul. Krakowska 152, **50-429 WROCŁAW**
4. Pomoc Drogowa Michał Szaniawski, ul. Kwiatowa 3, **28-236 RYTWIANY**
5. AUTO GAZ "S-M" SŁAWOMIR BARABASZ, ul. Cementowa 16A, **80-298 GDAŃSK**

6. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe "GASPOL" Alfred Jastrzębski, Jarosław Jastrzębski, Agnieszka Banaszewska Spółka Cywilna, ul. Cmentarna 4, **87-300 BRODNICA**

CXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.12.2017r

1. "MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
2. ST AUTO GAZ TOMASZ SYDOR, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**
3. Grzegorz Szłek RAT CAR AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Naszacowice 89, **33-386 NASZACOWICE**
4. Mateusz Wachol WACHOL AUTO SERWIS, Mokrzyszów 17 ~~ul. Ofiar Oświęcimskich 47, 58-100 ŚWIDNICA~~ **58-160 ŚWIEBODZICE** – zmiana TDT nr 126 z dnia 11.10.2019r.
5. SZER Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, **94-104 ŁÓDŹ**
6. NCARS ŁUKASZ NOWAK, ul. Stefana Żeromskiego 18A lok.6, **41-700 RUDA ŚLĄSKA**,
miejsce montażu: ul. Teatralna 7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**

CXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.01.2018r

1. ~~GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 139 z dnia 24.06.2021r. dokonano wykreślenia
2. Jarosław Rostkowski 4x4 autogaztechnik, ul. Kielnieńska 183, **80-299 GDAŃSK**
3. GC AUTOGAZ S.C. Piotr Cielecki, Lidia Gazek, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI-LETNISKO**,
miejsce montażu: ul. Spacerowa 1D, **41-250 CZELADŹ**
4. KAZIMIERZ LEWCZYK PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE, ul. Kwiatowa 10, **11-500 GIŻYCKO**
5. KORBA AUTO-GAZ KAROL KOTERBA, ul. Królowej Jadwigi 3, **42-400 ZAWIERCIE**
6. Artur Kopcik ARMOT, ul. Adama Mickiewicza 25, **97-360 KAMIEŃSK**
7. Grzegorz Bańcerk Auto-Naprawa, ul. Gidelska 64, **97-540 GIDLE**
8. PILOT GAZ-CARAL.ART.L JAROSZEWSKI, ul. Meliorantów 19, **42-209 CZĘSTOCHOWA**

CXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 21.03.2018r

1. PRO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Książąt Opolskich 29, **45-005 OPOLE**,
miejsce montażu: ul. Kolejowa 1, **46-040 OZIMEK**
2. AMS-GAZ Arkadiusz Piecyk, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**
3. ~~RAFAŁ KMITA EXPERT AUTO GAZ SERWIS, ul. Żernicka 206, 54-510 WROCLAW, miejsce montażu: ul. Targowa 1e, 55-300 ŚRODA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 145 z dnia 04.10.2022r. dokonano wykreślenia
4. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY ADAM BARAN, ul. Kartuska 30/32, **59-220 LEGNICA**
5. ~~SOLTYS CELINA Autokomis "Pod Topolami", ul. Bielska 60, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r. dokonano wykreślenia
6. ART-GAZ ARTUR WYPYCH, Napęków 77C, **26-004 BIELINY**

CXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 30.04.2018r

1. ~~MAREK LEWANDOWSKI FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "LEWMAR", ul. Przedborska 92, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. AUTO-SERVICE MICHAŁ CHYBALSKI, Rzęrzeczyce ul. Skrzydlowska 1, **42-270 KŁOMNICE** – zmiana TDT nr 117 z dnia 25.07.2018r. (dopisana miejscowość)
3. "SYLMAR" Sylwia Śmiechowska, Mierzyce 214, **98-324 WIERZCHLAS**
4. AUTO ROXMART Piotr Rumiński, Dębowa Łąka 154, **87-207 DĘBOWA ŁĄKA**
5. GOLD SERWIS – DĄBROWSKI GRZEGORZ, ul. Białobrzaska 10A, **26-415 KLWÓW**

CXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.04.2018r

1. PERFECT-ZBIGNIEW KOPAŃSKI, ul. Obrońców Pokoju 3, **41-711 RUDA ŚLĄSKA**
2. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
3. AUTO-SERWIS SŁAWOMIR PECHORZEWSKI, Ponikiew 250, **34-100 WADOWICE**
4. Daniel Wróbel, ul. Łączna 6, **58-506 JELENIA GÓRA**
5. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul. Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
6. Auto Serwis Kopycki Zbigniew, Błeszno 20, **-6-11 WYŚMIERZYCE**
7. AUTO-NAPRAWY Sławomir Ziomek, ul. Poprzeczna 22, **05-506 LESZNOWOLA**

CXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.10.2018r

1. SANSAL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Przemysłowa 5, **35-105 RZESZÓW**, miejsce montażu: Gorzyce 100, **37-204 TRYŃCZA**
- ~~2. MAREK JASIEWICZ SPEC MOTORS, Szówsko ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA** – na wniosek TDT nr 135 z dnia 12.02.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
4. AUTO GAZ SERWIS STACJA OBSŁUGI SAMOCHODÓW KRZYSZTOF PREDKO, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
- ~~5. KATRANS LOGISTICS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Milejów 163, **21-020 MILEJÓW** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 22.03.2019r. dokonano wykreślenia~~
6. P.H.U. „BACA SERWIS” Mariusz Żurawski, ul. Obrońców Pokoju 41 lok.9, **55-100 TRZEBNICA**, miejsce montażu: ul. Prusicka 51, **55-100 TRZEBNICA**

CXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.01.2019r

1. APG AUTO SERWIS AGATA GOGOL, ul. Młyn Szombierski 2, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**
2. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Dragonów 14 lok.43, **20-554 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
3. Auto Klinika Łukasz Federkiewicz, ul. Kąty 1, **37-300 LEŻAJAL**
4. Michał Witowski „E-UNION”, Wola Rafałowska 225c, **36-017 BŁĘDOWA TYCZYŃSKA**
5. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁOGOWE PRO-NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Rynek Główny 28, **31-010 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Jędryczki 1, **41-219 SOSNOWIEC**

CXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 22.03.2019r

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe U Darka DARIUSZ SKOWROŃSKI, Paterek ul. Wyzwolenia 25, **89-100 NAKŁO NAD NOTECIĄ**
2. CAR EXPERT SERWIS DANIEL CISZEWSKI, ul. Żywiecka 5, **85-378 BYDGOSZCZ**
3. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, adres montażu: al. Powstańców Warszawy 16, **35-329 RZESZÓW**
4. MCARS MARCIN SUSKI, ul. Bursaki 6 ~~Turka 248~~, **20-150 20-258 LUBLIN** – zmiana TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r.
5. Mongaz Barbara Grojca, ul. Nałkowskiej Zofii 11 lok.58, **42-200 CZĘSTOCHOWA**, adres montażu: ul. Kisielewskiego 46/2, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
6. MOTO-CENTRUM MONIKA DOMAGALSKA, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO**
- ~~7. C&M S.C. SERWIS SAMOCHODOWY Artur Cios, Jolanta Cios, ul. Elżbiety i Wilhelma Schonów 7, **41-205 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia~~
8. ~~Diagnostic Tech~~ Diagnostic Tech Auto Krzysztof Janaszek, Suków 72A, **26-021 DALESZYCE** – zmiana TDT nr 124 z dnia 09.05.2019r.

CXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.05.2019r

1. ZIELEK S.O.S. Piotr Zieleźny, ul. Gliwicka 7, **44-246 SZCZĘJKOWICE**
2. „MARPOL” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Główna 35, **42-700 WIERZBIE**
3. Paweł Kuraś FORTI, ul. Wydryńska 60, **25-331 KIELCE**
4. F.H.U.AUTO-GAZ REMIGIUSZ ADAMCZYK, ul. Brzeźna 3, **42-512 PRECZÓW**
5. LPGekspert MAREK KLUCZNY, ul. Częstochowska 109, **42-244 JASKRÓW**

CXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 24.07.2019r

1. CASEEAUTO BARTOSZ SYPNIEWSKI, ul. 1 Maja 6, **42-300 MYSZKÓW**
2. BB AUTOMOTIVE BARTOSZ BIAŁAS, ul. Miła 40, **42-350 KOZIEGŁOWY**
3. F.U.H. Czachor Andrzej, Cmolas 77, **36-105 CMOLAS**
4. F.H.U. Abcar-Auto Adam Bajda i Bogdan Bajda S.C., ul. Kościuszki 47, **36-020 TYCZYN**
5. MOTO-GAZ MECHANIKA POJAZDOWA IRENEUSZ SZMACIŃSKI, Nowa Wieś 26, **67-400 WSCHOWA**
6. CLUBCARS Adam Wór, ul. Wesoła 1A, **37-400 NISKO**
7. DUO-BIS s.c. Jeż Jacek, Jeż Elżbieta, ul. Nałkowskiej 8, **39-300 MIELEC**

CXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.10.2019r

1. ŁUKASZ BRZEZOWSKI AUTO PRECYZJA, ul. Wolanowska 219A lok.1, **26-600 RADOM**
2. AUTO-GAZ MARIUSZ PRZYPEK, ul. Szkolna 5, **39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI**
3. AUTO SERWIS Jan Stuchła, ul. Sosnowa 14, **16-300 AUGUSTÓW**
4. ~~AS GAS – ADRIAN SKIBA, Eustachów Duży 2a, 26-070 ŁOPUSZNO~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
5. AUTO-MIK MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK SPÓŁKA JAWNA, Podzamcze 245, **21-010 ŁĘCZNA**

CXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2020r

1. ~~Denys Riabichin, ul. Korzeńska 31, 51-126 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 133 z dnia 16.07.2020r. dokonano wykreślenia
2. „Pit-Stop” Trześniewski Przemysław, Zagórze 21, **26-432 WIENIAWA**
3. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zrębin 79A, **28-230 POŁANIEC**
4. ZAKŁAD SAMOCHODOWY „PHF SERWIS” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Długa 9, **37-514 MUNINA**
5. Car-Serwis Skoczylas Piotr, Goździelin 121, **27-420 BODZECHÓW**
6. Firma Handlowo-Usługowa Dorota Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07-411 RZEKUŃ**, miejsce montażu: ul. Targowa 11, **07-412 OSTROŁĘKA**
7. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE MACIEJ CZARNOWSKI, ul. Gdańska 54A, 89-600 CHOJNICE~~ – na wniosek TDT nr 142/G-rev-1 z dnia 12.04.2022r. dokonano wykreślenia
8. KAPCIA ADRIAN PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘AUTO GAZ DAWI’, Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**

CXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.03.2020r

1. „MEDICAR” MECHANIKA I DIAGNOSTYKA POJAZDOWA WALDEMAR MICHALSKI, Barwałd Średni bn, **34-124 KLECZA GÓRNA**
2. ~~MARWO MARCELI WÓJCIK, Trzeianka 6, 26-006 SŁUPIA – na wniosek TDT nr 141 z dnia 28.12.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA PIOTR GAĞOLEWSKI „KAZEX”, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
4. AUTO EXPERT Dawid KręŻel, Książnice 171C, **39-300 MIELEC**
5. „AUT-MAR” Mariusz Karski, ul. Wspólna 34A, **98-275 BRZEŻNIO**
6. MizGaz MICHAŁ ZUB, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
7. CAR-GAS PIOTR BĘC, ul. Rzeszowska 121, **39-200 DĘBICA**
8. MAR-GAZ MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH MARIUSZ CEREK, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**
9. STREFAOPON.EU JUSTYNA MATEJESKA, Gruszowe Sady 31, 10-745 **OLSZTYN**
10. AUTO-GAZ MIECZYŚLAW SZEWC, Jamnica 246, **39-410 GREBÓW**

CXL zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2020r

1. Firma „JANMIR” – Usługi Hydrauliczne Jan Mirosław Załuska, ul. Wojska Polskiego 36, **19-200 GRAJEWO**
2. „ELEKTROMECHANIKA SPÓŁKA CYWILNA ARKADIUSZ BŁAŻEJCZAK, KAROL GRYS”, ul. Wojska Polskiego 140, **41-208 SOSNOWIEC**
3. AUTOGAS SYSTEM KAROL POTASIŃSKI, ul. Parowcowa 16, **02-440 WARSZAWA**
4. FIRMA „CG” Piotr Grabowski, ul. Chorzowska 11A, **26-600 RADOM**

CXLI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.07.2020r

1. PHU ROZPŁOCH JOANNA IGNATOWICZ-ROZPŁOCH, Sarbka 10B, **64-700 CZARNKÓW**

CXLII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.10.2020r

1. EGAZ POCHWAT JANUSZ, ul. Lwowska 124, **35-301 RZESZÓW**
2. CAR-REPAIR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Korzeńska 31, **51-126 WROCŁAW**
3. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA EDYTA WOJTASIK, ul. Wiśniowa 2, **98-300 WIELUŃ**
4. TOPGAZTYCHY SYLWIA STAŃCZAK, ul. Mikołowska 40, **43-100 TYCHY**

CXLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2021r

1. ~~KARBOWNIK SŁAWOMIR „AUTO GAZ”, ul. Szkolna 9, 26-300 OPOCZNO – na wniosek TDT nr 147 z dnia 03.03.2023r. dokonano wykreślenia~~
2. MARCIN KWIETNIEWSKI MK SERWIS, ul. Szkolna 77, **42-274 KOPALNIA**

3. ACSB-WSPARCIE MAŁEGO BIZNESU Daniel Wieteska, al. Krakowska 19, **05-090 RASZYN**
4. LUXMAR Marcin Luks, ul. Sabinowska 153, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. Auto-Serwis Wojciech Grzywna, Tryńcza 112, **37-204 TRYŃCZA**

CXLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2021r

1. DZIUPLA GARAGE AUTO SERWIS PIOTR ZIĘTEK, Niwa Odechowska 1A, **26-640 SKARYSZEW**
2. AUTO GAZ ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA AURELIUSZ WAWRZENIUK, Marcinkowo 147, **11-700 MRĄGOWO**

CXLV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.04.2021r

1. TYLUTKI PATRYK AUTO NAPRAWA, ul. Targowa 1B, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
2. AUTO-GAZ MECHANIKA SAMOCHODOWA ALOJZY SZYMAŃSKI, ul. Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
3. ADCAR Marta Krajewska, ul. Janusza Korczaka b/n, **58-200 DZIERŻONIÓW**
4. WIRKAN Rafał Pstrucha, ul. Stara Huta 25, **32-540 CHRZANÓW**
5. PERFORMANCE AUTOMOTIVE POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Składowa 23, **41-500 CHORZÓW**
6. MONIKA WOJTALA „LTA POLONIA”, ul. Pakosz 53, **25-046 KIELCE**

CXLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 21.09.2021r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁOGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
2. Stacja Kontroli Pojazdów NOSAL s.c. Mariusz Nosal, Stanisława Nosal, ul. Krakowska 2, **32-020 WIELICZKA**
3. INTERMOTO Dominik Puton, ul. Wjazdowa 4, **26-630 JEDLNIA-LETNISKO**
4. MAREK LEWANDOWSKI FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LEWMAR”, ul. Partyzantów 5, **97-532 ŻYTNO**

CXLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2021r

1. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „GREGART” ARTUR FLAKOWSKI, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**
2. AUTO-TEST Marek Łuszczynski, ul. Elewów 6 lok.4, **58-506 JELENIA GÓRA**

CXLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.04.2022r

1. ANIPOL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, Al. Ks. Franciszka Blachnickiego 3, **41-219 SOSNOWIEC**
2. AUTO-MIX MIŁOSZ KRAWCZYK, ul. Michała Bałuckiego 32, **35-230 RZESZÓW**
3. Legalizacja Zbiorników LPG TOMASZ SPYTKOWSKI, ul. Siemianowicka 5A, **40-301 KATOWICE**

CXLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.07.2022r

1. AND-DAR DARIUSZ JASIAK, al. Józefa Piłsudskiego 89A, **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA**

2. ZAKŁAD MONTAŻU INSTALACJI GAZOWYCH I KLIMATYZACJI AUTO-GAZ „SMOK” AGNIESZKA BILSKA, ul. Wąwóz 6, **27-200 STARACHOWICE**
3. AUTO GAZ KARBO TOMASZ KARBOWNIK, ul. Szkolna 9, **26-300 OPOCZNO**
4. „VIP INVEST” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Targowa 8, **42-270 KŁOMNICE**

CL zmiana sieci montażystów – z dnia 04.10.2022r

1. PRYWATNE PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO HANDLOWE TOMEX TOMASZ CZARNOWSKI, ul. Gdańska 54A, **89-600 CHOJNICE**
2. AUTO-SERVIS S.C. J.G.M.W. Mońkowie, ul. Słowackiego 36, **42-160 KRZEPICE**
3. MARCIN NIEZNALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „SOLO”, ul. Cypriana Kamila Norwida 15, **42-500 BĘDZIN**
4. F.H.U.”MOTRONIC” Ewa Złotnicka, ul. Koniecpolska 67, **42-230 LUBORCZA**

CLI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.03.2023r

1. Sinja Mirosław Czekaj, ul. Podkarpacka 23a, **35-082 RZESZÓW**
2. Marcin Skowroński DIAG-MAR, ul. Małachowska 25, **27-415 KUNÓW**
3. Auto Serwis FENIKS S.C. Jolanta Cios, Artur Cios, ul. Elżbiety i Wilhelma Schonów 7, **41-200 SOSNOWIEC**
4. „AGKA” Artur Kozera, ul. Grunwaldzka 273A, **85-438 BYDGOSZCZ**

Praca ITS
nr 8069

PL*0032*00/G

UNIGAS Sp.zo.o. Z.U.P. „AUTO-GAZ” Ryszard Szczepanik - 53-633 ~~25-020 25-607~~
Wrocław ~~Kielce~~, ul. Kazimierza Michalczyka 18 ~~Chęcińska 16G B.Chrobrego 40/2~~
~~zmiana TDT nr 33 z dnia 21.10.2016r.~~ – zmiana TDT nr 52 z dnia 19.01.2022r.

1. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „MIXEL-GAZ” Katarzyna Drozdowska, ul. Mydlarska 35, **04-690 WARSZAWA**
2. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul.Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. AUTO-MOTO-GAZ, Władysław Lancman, ul. Szklana 1 A, **70-743 SZCZECIN**
4. PHU „CHEMIX” Andrzej Małasiewicz, ul. Tartakowa 48, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych w Samochodach, Paweł Kotulski, ul. Kościuszki 16, **29-100 WŁOSZCZOWA**
6. Mechanika Pojazdowa, Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, **STALOWA WOLA**
7. „AUTO-GAZ” Karbownik Sławomir, ul. Kuligowska 41, **26-300 OPOCZNO**
8. AUTO-EKO-GAZ Wiesław Niebudek, ul. Moniuszki 17, **26-220 STĄPORKÓW**
9. AUTO-GAZ „SMOK” ul. Wąwóz 6, **STARACHOWICE**
10. STACJA DIAGNOSTYCZNA, ~~Daniel~~ Ewa Breksa, ul. Kolejowa 144, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 17 z dnia 20.12.2011
11. Montaż i Naprawa Instalacji „AUTO-GAZ” Dariusz Mroczkowski, ul. Sielecka 22, **39-400 TARNOBRZEG**
12. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA, Kałużna Danuta, ws. Słupia pod Bralinem 16, **63-642 PERZÓW**
13. P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, **25-317 KIELCE**
14. Firma Handlowo-Usługowa CAR-GAZ s.c. I Kocot R.Adamczyk, ul. Zagłębiowska 4 **42-470 SIEWIERZ**
15. „AUTO – MIX” Krysia Klapach, ul.Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**

16. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA, MARCO MAREK PRZYBYŁA, ul. Winiarska 23; **62-800 KALISZ**
17. AUTO-GAZ-SERVICE Zbigniew Wojak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
18. PREKS Sławomir Kosa, ul. Kielecka 99a, **27-200 STARACHOWICE**
19. UNIGAS Sp.zo.o., ul. Kazimierza Michalczyka 18, **53-633 WROCLAW** – wpis na podst. świadectwa homologacji TDT nr 52 z dnia 19.01.2022r.

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2002r

1. F.H.U. SEVGAL, Markowizna 91A, **42-400 ZAWIERCIE**
2. GAZ-SYSTEM S.C., P.Mazur, A. Głabik, ~~A. Wiśniewski~~, ul. Kamiennogórska 54, **54-033 WROCLAW** – na wniosek firmy AUTO-GAZ z dnia 5.10.2004 dokonano zmiany
3. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia – –
4. J&K P.U.H. s.c. Jan Wardak, ul. Szczecińska 56, **74-100 GRYFINO**
5. AUTO SERVICE, Piotr Włodarczyk, ul. Ciszowska 1, **67-300 SZPROTAWA**
6. PPUP Poczta Polska „Zakład Transportu Samochodowego”, ul. Sierpińskiego 26, **20-954 LUBLIN**
7. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki, AUTO-EKO-GAZ, Robert Karbarz, ul. Ogrodowa 3, **28-230 POŁANIEC**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.03.2003r

1. KA-TECH SERWIS Zygmunt Kabala ~~s.c. ul. Jeleniowska 196~~, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE** - zmiana M.T. nr 10 z dnia 25.04.2007
2. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ~~ul. Ludźmierska 29~~, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG** – na wniosek firmy AUTO-GAZ z dnia 17.02.2004 dokonano zmiany adresu
3. AUTO SERVICE, Marek Skrobisz, ul. Źródłowa 4, **29-105 OLESZNO**
4. Usługi Transp. „DIS” Montaż Instalacji Gazowych i Alarmowych , Mechanika, Dorota Bylak, Jastrzębia Łąka, ul. Kusa 22, **05-240 TŁUSZCZ**
5. AUTOGAZ, K.Grzywniak, I.Konopnicka, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
6. ~~Auto Naprawa Kreczmer, ul. Grota Roweckiego 91, 52-232 WROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 23.02.2006r dokonano wykreślenia
7. ~~Błacharstwo-Mechanika, Lakiernictwo Pojazdowe, ul. Dolna 3~~, AUTO-SERVICE-GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek
8. P.H.U. Dariusz Gondowicz, ~~ul. Kamienna 3~~, ul. Poczтовая 14/6, **57-100 STRZELIN** – na wniosek Z.U.P. AUTO-GAZ z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu
9. Firma Usługowo-Handlowa :WODNIAK” ul. Bema 23, **64-100 LESZNO**
10. ~~Mechanika i Błacharstwo Samochodowe~~, AUTO-GAZ, Jarosław Szwed, ul. Drzewieckiego 29/4 55-231 JELCZ LASKOWICE siedziba i adres zakładu: Sobocisko 78, **55-200 OŁAWA** – na wniosek firmy ZUP AUTO GAZ z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany
11. ~~UNIGAS Bogusław Szezepanik, ul. Chrobrego 40/2, 25-607 KIELCE, prowadzenie działalności: ul. Nasypowa 2, ul. Michalczyka 18 Robotnicza 68B, 53-608 53-633 WROCLAW~~ – zmiana M.I. nr 5 z dnia 18.04.2005r – zmiana TDT nr 30 z dn. 18.03.2016r. – na wniosek TDT nr 52 z dnia 19.01.2022r. dokonano wykreślenia
12. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Robert ~~Andrzej~~ Stalmach, ul. Dworska 12, **45-749 OPOLE** – na wniosek firmy ZUP AUTO-GAZ z dnia 01.03.2004r dokonano zmiany
13. CAR-POINT, Grabowski Jacek, ul. Maślicka 8/10, **54-107 WROCLAW**
14. ~~AUTO GAZ AS, Zentkowski Andrzej, Jodelka Sebastian, Plac Zgody 11 m.9, 50-432 WROCLAW~~ – na wniosek z dnia 19.04.2004r dokonano wykreślenia w/w firmy
15. Auto Naprawa, Weronika Makarucha, ul. Kłodzka 6, **55-040 PUSTKÓW WILCZKOWSKI**
16. AUTOMOBILE, Mirosław Mariusz Bryk, ul. Partyzantów 61, **22-400 ZAMOŚĆ**

17. AUTO MC PHERSON ~~PERSON SERVICE~~, ~~HYUNDAI MC PERSON SERVICE~~, Jan Ratajczak, ul. Maszynowa 26 ~~Gen. T. Kutrzeby 14~~, ~~61-719 61-483 POZNAŃ~~ – ~~zmiana TDT nr 36 z dnia 13.10.2017r.~~ – ~~zmiana TDT nr 37 z dnia 20.12.2017r.~~
18. AUTO-TRANSPORT Henryk Buczek, Węgry, ul. Kolejowa 1, **55-020 ŻÓRAWINA**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2003r

1. Mechanika Pojazdowa P.U.H. Ratmech, Zbigniew Ratajek, ul. Strzelecka 1–, **63-4-0 ODOLANÓW**
2. PPHU BAKAR, ul. Zbaraska 10, **48-300 NYSA**
3. ~~„CZARTER” Grzegorz Przewoźny~~, P.P.U.H. „AUTO-GAZ” Albert Jędrzejczyk, Marszów 31 A , **68-200 ŻARY** – *na wniosek firmy z dnia 15.01.2004r dokonano zmiany*
4. PHU „MARDO” Marek Dobies, ul. Kościuszki 28, **58-150 STRZEGOM**
5. al..Art.AUTOKOMIS, Auto Handel, ul. Dąbrowszczaków 17a, **73-200 CHOSZCZNO**
6. Samochodowe Stalacje Gazowe, “HAVO– H–bert Kępa, ul. Bugaj 14, **26-120 BLIŻYN**
7. ~~F.H.U. MAGIA, Iwona Lisowska, ul. Wolności 9~~, ~~**42-300 MYSZKÓW**~~ - *na wniosek w/w z dnia 07.01.2007r dokonano wykreślenia*
8. AUTO SERVICE „AS” Małszycki Marek, Małszycka Małgorzata, ul. Tczewska 43, **70-850 SZCZECIN**
9. ~~GAT MOT Jerzy Banaszekiewicz, ul. Tylna 1/5/15~~, ~~**27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**~~ – *na wniosek w/w firmy z dnia 12.11.2008r dokonano wykreślenia*
10. F.H.U. LEWMAR, Marek Lewandowski, ul. Przedborska 92, **97-500 RADOMSKO**
11. ARTBUD, Artur Czarnecki, ul. Celulozowa 34/2, **71-869 SZCZECIN**; *działalność: ul. Pomorzańska 13, **70-030 SZCZECIN*** - *na wniosek firmy AUTO-GAZ z dnia 17.02.2004 dokonano poprawki*
12. DAKART, Koliński Robert, ul. Młynarska 15a, Żerniki Wielkie, **55-020 ŻÓRAWINA**
13. P.P.U.H. Jan Rykowisk, ul. Szkolna 1, **855-106 ZAWONIA**
14. MDF Zbigniew Stebelski, ul. Kolumny 83, **93-342 ŁÓDŹ**
15. ~~AUTO ELEKTRYK GAZ~~, EL-GAZ-SYSTEM, Pszonicki Zbigniew, ul. Króla Wł. Jagiełły 41, **95-080 TUSZYN** – *zmiana M.I. nr 5 z dnia 18.04.2005r*
16. Z.P.H.U. JUREX, ul. Tetmajera 19, **95-100 ZGIERZ**
17. ~~Mechanika I Elektromechanika Pojazdowa, Rospierski Mariusz, ul. Tomaszowska 158~~, ~~**93-635 ŁÓDŹ**~~ - *na wniosek TDT nr 35 z dnia 06.06.2017r. dokonano wykreślenia*
18. PHU „A.B.C.” Paweł Wojda, ul. Parterowa 4a, Starawa Góra, **95-030 RZGÓW**
19. ~~AUTO GAZ „GOMAR” Grzegorz Łyżwa ul. Polna 16~~, ~~**98-100 ŁASK**~~ – *na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 29.10.2003 r dokonano zmiany nazwy* – *na wniosek TDT nr 29 z dnia 14.12.2015r. dokonano wykreślenia*
20. „ALDI” Grzegorz Kaniowski, ~~ul. Czolgistów 50~~ ul. Przemysłowa 12, **97-400 BEŁCHATÓW** – *na wniosek firmy Z.U.P. „AUTO-GAZ” dokonano zmiany adresu*
21. ROLMASZ-CARS Spółka Cywikna Dealer FSO, ul. Rokocińska 142, **92-412 ŁÓDŹ**
22. Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
23. P.H.U. GAS AUTO TECHNIC, ~~Marcin Mizia~~, s.c. E. Świętek, M. Mizia, Pewela Mała 353, **34-331 ŚWINNA**, Oddział: ul. Kostrzyńska 72, **GORZÓW WIELKOPOLSKI** – *na wniosek firmy ZUP AUTO-GAZ z dnia 22.01.2004r dokonano poprawki*

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.10.2003r

1. Z.U.H. EKO-AUTO Jan Rosak, ul. Plantowa 30, **96-100 SKIERNIEWICE**, Miejsce montażu – ul. Podtrzianna 31
2. TERAZ AUTO-GAZ, ul. Piłsudskiego 143, **92-318 ŁÓDŹ**
3. Mechanika Pojazdowa, Kielkiewicz Wojciech, ul. Kilińskiego 34, **97-500 RADOMSKO**
4. PP POLMOZBYT ASO 27, ul. Przybyszewskiego 199/205, **93-120 ŁÓDŹ**
5. AUTO-NAPRAWA P.H.U. S.C. L. Szatkowski, J. Szatkowski, ul. Dubois 95, **93-465 ŁÓDŹ**

6. ELEKTRON Mariusz Woźniak, ul. Narutowicza 56, **98-100 ŁASK**
7. P.H.U. BENCAR MONIKA BĘBENEK, Radlin 30A, **26-008 GÓRNO**
8. Elektromechanika Pojazdowa, ~~Paweł Fisiak~~, Michał Kamiński, ~~ul. Spacerowa 7~~, ul. Czekaj 11, **99-200 UNIEJÓW** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 18.04.2005r
9. Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depczyński, ul. Świerczowska 20, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
10. F.H.U. RADCAR, ul. Krakowska 13, **28-230 POŁANIEC**
11. P.P.H. ALPLASTEN ZBIGNIEW NITSCH, ul. Dąbrowskiego 14c/4, **74-200 PYRZYCE**
12. „ROTUT” PYZA RAFAŁ, ul. Włodzimierza Perzyńskiego 14d/86, **01-883 WARSZAWA**

Ⅴ rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2003r

1. P.W. AUTO-TOM, Tomasz Patryn, ul. Dworcowa 2A, **65-019 ZIELONA GÓRA**
2. „TOBEKS” P.H-U. Tobała Tomasz, ul. Okulickiego 5/5, **51-216 WROCLAW**
3. ~~„AUTO-GAZ AS” Zentkowski Tadeusz, ul. Kościuszki 182/14, 50-437 WROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 5.08.2004 dokonano skreślenia
4. ~~VICO, Marek Pietryniak, ul. Stabłowicka 37/1, 54-058 WROCLAW, działalność: ul. Szczecińska 17, 54-517 WROCLAW~~ – na wniosek firmy dokonano wpisu miejsca prowadzenia działalności – na wniosek w/w z dnia 24.05.2005 dokonano wykreślenia
5. „AUTO-SERWIS” K. Kamiński, ul. Żrómyńskiego 79e, **05-400 OTWOCK**
6. „EDKAR” Edward Karolak, ul. Cicha 12, **05-250 SŁUPNO**
7. F.H.U. –ut– Moto Mar, Marcin Gałuch, Borków 38, **26-021 DALESZYCE**
8. „TOMGAZ” Mechanika Pojazdowa, Tomasz Rogoziński, ul. Sobieskiego 63, **67-300 SZPROTAWA**
9. Krzysztof Baczyński, Os. Wyszynskiego 10/49, **98-300 WIELUŃ**
10. „REM AUTO GAZ” Tomasz Gołębiowski, ul. Zielińskiego 20, **53-543 WROCLAW**
11. ~~„MOTO EVOTEC”, ul. Poznańska 384, 05-850 OŻARÓW MAZ.~~ – na wniosek firmy j.w. z dnia 09.07.2008 dokonano wykreślenia
12. ~~GAS AUTO TECHNIC, Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 8, ul. Żurawia 1, 69-100 SŁUBICE~~ – dokonano zmiany miejsca wykonywania działalności (pismo Firmy H.U. CZAKRAM z dnia 26.02.2004r) – na wniosek w/w z dnia 25.09.2007r dokonano wykreślenia –
13. PHU „STEY” Jarosław Nowakowski, Paweł Ożdzyński, ul. Spadowa 8, **04-669 WARSZAWA**
14. PHU GAS AUTO TECHNIC, Jacek Adamczyk, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
15. „ULTIMA” Sp. z o.o. ul. Cieplicka 106, **58-560 JELENIA GÓRA**

Ⅵ rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2003r

1. ~~PHI.. At.DO Jan Dobrzański, ul. Energetyków 6/8, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ miejsce wykonywania działalności: Zielona Góra, ul. Barotego 100 - na wniosek w/w z dnia 7.10.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~„OKEY” Monika Klarecka, ul. Bartoka 17 / 57, 92-547 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 16.05.2005r dokonano wykreślenia –
3. FUH „PEROX” PIOTR CHABEREK, ul. Chrobrego 13a/1, **78-449 BORNE SULINOWO**
4. P.H.U. “PERFECT-AUTO”, ul. Jesionowa 15a1 **81-257 GDYNIA**
5. SUPRAL ~~Stanisław~~ Barbara Piotrowska, Autoryzowany zakład Montażu Alarmów, Blokad i Autogazu, Al. Kasprowicza 111, **51-146 WROCLAW** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 18 z dnia 04.07.2012
- P.–U. DOMI Elektromechanika Pojazdowa, Lewandowski Michał, ul. Urzędnicza 4, **55-020 ŻÓRAWINA**
7. ~~AUTO-GAZ~~ Stacja A–TO–AZ Dystrybucja Gazu Propan-Butan, Montaż Instalacji Gazowych „GENERON” Marcin Śróbka, ul. Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana M.T. nr 10 z dnia 25.04.2007
8. Z.U-H. „WITEX” Krzysztof Witek, ul. Działkowa 20, **83-115 SWAROŻYŃ**

9. PPHU RAFMEX Zarzycki Rafał, ul. Cmentarna 2, **55-050 SOBÓTKA**
10. PUH NUKA Ka–ar–yna Piotrowska, ul. 1-go Maja 3, **55-020 JAKSONÓW**
11. STIER Joanna Baranowska, ul. Poznańska 99, **87-100 TORUŃ**
12. ~~F.H.U.P. „AUTOMIX”, ul. Zamojska 15D/2, **80-180 GDAŃSK**~~ - na wniosek w/w z dnia 26.07.2007r dokonano wykreślenia
13. ~~P.T.U. „TRANS-EC” Sp. z o.o. ul. Zamorska 1/9, **93-485 ŁÓDŹ**~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2009r dokonano wykreślenia
14. AUTOMARC Piotr Marzec, ul. Łużycka 51/212, **30-650 KRAKÓW**
15. Handel Częściami, Naprawa Samochodów, Piotr Bukowski, **64-607 KISZEWO 72**
16. ~~Zakład Elektrotechniki i Elektroniki Motoryzacyjnej, Czarniecki Piotr, ul. Fabryczna 21, **96-320 MSZCZONÓW**~~ - na wniosek w/w z dnia 26.08.2008r dokonano wykreślenia
17. ROB-TRANS „Michałek” Jacek Robak, ul. Wiśniowa 21, **29-100 WŁOSZCZOWA**
18. ~~P.P.U.H. KONIETZ, ul. Ludwiki Wawrzyńskiej 55, **25-347 KIELCE**~~ - na wniosek AUTO GAZ z dnia 15.11.2011r firma została wycofana- zmiana M.T.B. i G.M. nr 17 z dnia 20.12.2011
19. ~~Montaż Instalacji Gazowych, P.P.H.U. „SARENKA” EKO-CAR-GAZ, Grzegorz Sornat, Gmina Łopuszno, **26-070 GNIEŹDZISKA 68**~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 17 z dnia 20.12.2011
20. „WIMOR” SERWIS s.c. ~~Krzysztof Morawski~~ Joanna, Krzysztof Morawscy, ~~Michałów 197, **05-079 OKUNIEW**~~ ul. Sikorskiego 41, **05-075 WARSZAWA WESOŁA** - na wniosek firmy ZUP AUTO-GAZ z dnia 22.01.2004r dokonano zmian
21. ~~AUTO-GAZ MICHALIN ul. Zapolskiej 7A, **05-410 JÓZEFÓW**~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2005r firm.loat.ala wycofana
22. ~~Blacharstwo i Mechanika Pojazdowa, Montaż Auto-Gaz, Zdzisław Niepliński, ul. Wschodnia 26, **05-075 WESOŁA ZIELONA**~~ - na wniosek w/w z dnia 07.03.2007r dokonano wykreślenia
23. AUTO-GAZ CYPIS, Witold Kondej, ~~Zarzeeze~~, ul. Targowa 2, **68-400 GARWOLIN** - na wniosek firmy ZUP AUTO-GAZ z dnia 15.12.2003 r dokonano aar.ny
24. EDEN Górczyński Krzysztof, Al.Jana Pawła II 53, **05-250 RADZYMIN**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2003r

1. ~~F.H.U. Banasik S.C. Monika Banasik, Dariusz Banasik, ul. Smolna 30, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**~~ - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano skreślenia
2. Mechanika Pojazdowa, Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, **92-703 ŁÓDŹ**
3. P.U.H. „GASPOL” A.A.J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4 ~~40/43~~, **87-300 BRODNICA** - na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany
4. P.U.H. „RED-CAR”, ul. Przysal, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**
5. P.W. „EURODEX” mgr inż. Piort Mackowiak, ul. I. Paderewskiego 22, **63-910 MIEJSKA GÓRKA**
6. AUTO-GAS, Mieczysław Mikuła, ul. Mikołowska 132, **43-100 TYCHY**
7. „MARZENIE” - arze-a Wołkowicz, ul. Łódzka 29/4, **50-521 WROCŁAW**, miejsce wykonywania działalności: ul. Piastowska 4, **55-010 RADWANICE**
8. Mechanika Pojazdowa Handel Część. Zamiennymi, Wieczorek Andrzej, ul. Ogrodowa 2, **46-300 OLESNO**
9. Zakład Mechaniki Pojazdowej AUTO-GAZ Danuta Deja, ul. Niechorska 6, **89-400 SEPÓLNO KRAJEŃSKIE**
10. F.P.H.U. UNIWERSAL, ul. Wczasowa 25, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI**
11. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Mączkowski Ryszard, ul. Chrobrego 26 a, **87-100 TORUŃ**
12. AUTKO-AZ -s.c, ul. Chmielna 116/118 m 82, **00-801 WARSZAWA**
13. ~~PHUP „Podsiadło” Gaz-Serwis, ul. Warszawska 157/153, **25-547 KIELCE**~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2007r dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.01.2004r

1. Auto-Naprawa-Handel, Pękała Henryk, ul.Powstańców Wielkopolskich 34D, **86-061 BRZOZA BYDGOSKA**
2. Tomasz Jarecki „PODPOL” Psary, ul. Parkowa 37, **51-180 WROCLAW**
3. AUTOTOP, Płócieniczak Damian, ul. Wojciechów 70, **46-113 WILKÓW**
4. [AUTO-GAZ Sławomir Glaubert; Kosowizna 3; 86-253 KJEWÓ KRÓLEWSKIE](#) - na wniosek w/w z dnia 29.11.2009r dokonano wykreślenia
5. Auto-Naprawa, Handel, Krzysztof Młynarczyk, **89-110 SADKI DĘBOWO 90**
6. Mechanika Elektromechanika Pojazdowa, AUTO-HEART LECH WĘGLARZ [S.C.ul.mARSZAŁKA Focha 30 Świętej Trójcy 15, 85-224 85-070 BYDGOSZCZ](#) – zmianaTD Tartr 34 z dnia 25.01.2017r.
7. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz TECHLAND, Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
8. Auto Gaz Montaż i Naprawa, Andrzej Jurewicz, ul. Leśna 17, Augustówka, **08-445 OSIECK**
9. BASPOLAt..M.ul. Grochowska –5, **0–186 WARSZAWA**
10. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ POSTOLISKA**
11. AUTOWIS s.c. K.Wyszyński, Z.Szewczyk, ul. Karczewska 18a, **04-112 WARSZAWA**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.02.2004r

1. „SARA” s.c. Marek Nosal, Kazimierz Sara, **32-413 ZEGARTOWICE 147**
2. „STAMAR” Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Al. Niepodległości 13, **39-300 MIELEC**
3. Roman Marszałek, ul. Kmicica 8, **41-403 CHEŁM ŚLĄSKI**
4. „KOPI” Auto Gaz Serwis s.c. Krzysztof Plich, Przemysław Kołodziejski, ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE OCHOJEC**
5. [PEGAZ S.C al. Drt.a 33, 30-829 KRAKÓW](#) - na wniosek firmy EUROPEGAS Sp. z o.o. z dnia 10.01.2008 dokonano wykreślenia
6. „PROSTER” Piotr Janusz, ul. Dobrego Pasterza 118, **31-416 KRAKÓW**
7. Elektromechanika, AUTO-GAZMOT, Bogusław Jakubowski, ul.Jagiellońska 27B, **32-410 DOBCZYCE**
8. AUTO SYSTEM, Eugeniusz Niewiadomski, ul. Kościuszki 97, **97-425 ZELÓW**
9. „[MOTOLAB, Sylwester Grochowski, ul. Trakt Brzeski 1, 05-077 WESOŁA](#) – na wniosek w/w z dnia 21.02.2007r dokonano wyl.eślat.ia.—
10. Mechanika Pojazdowa, Handel Art. Przemysłowymi, Sawicki Krzysztof, ul. Fabryczna 7, **00-446 WARSZAWA**
11. Firma „MECHANIK” Lu–ob–rski Władysław, ul. Asnyka 6, **34-500 ZAKOPANE**
12. Machanika Pojazdowa, Blacharstwo, Edward Chyc-Magdzin, ul. Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.03.2004r

1. „DAEWOO-FSO MOTOR” Spółka Akcyjna, ul. Jagiellońska 69, **00-992 WARSZAWA**
2. ROBAN Auto-Service, Robert Sulkowski Andrzej Stencel, ul. Kłobucka 1/3, **02-699 WARSZAWA**
3. „[NINA” Piotr Piotr Gadziala, ul. Al. Legionów 16, 05-122 LEGIONOWO](#) - na wniosek w/w z dnia 15.09.2005r dokonano wykreślenia
4. Usługi Transportowe Montaż Urządzeń Gazowych Tomasz Kobziński, ul. Przykory [59a-61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY](#) - na wniosek firmy AUTO-GAZ Centrum z dnia 31.03.2004r dokonano poprawki
5. „GAZMOT” Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, **09-400 PŁOCK**
6. „GAZ-TECH 3” J. Szendo-Stanik, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**
7. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**
8. AUTO LINIA s.c. Mirosław Grzybczyk, Krzysztof Grzybczyk, ul. Witosa 18, **30-612 KRAKÓW**

9. Firma Handlowo –Usługowa INSTAL-LPG, Mirosław Ciosk, ul. 3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**
10. ~~Firma Usługowo Handlowa LUK-GAZ, Łukasz Czapka, Łukasz Łabno, ul. Krakowska 60 B, Zbylitowska Góra, 33-113 ZGŁOBICE – na wniosek TDT nr 34 z dnia 25.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~ELTRIM Mechanika Pojazdowa Jacek Kaleta, ul. 1-go Maja 136, 25-614 KIELCE – na wniosek w/w z dnia 22.11.2005r dokonano wykreślenia~~
12. Adaptacja Samochodów Na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.04.2004r

1. COLTRANS, Sławomir Andrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, **01-926 WARSZAWA**
2. SZREDER AUTO CENTRUM, ul. Kościuszki 35, **96-316 MIĘDZYBORÓW**
3. Cargas Center, ul. Nadarzyńska 38, **05-230 KOBYLKA**
4. ~~GAZ-CAR Mielec, Arkadiusz Kowalski, ul. Żeromskiego 13, 39-300 MIELEC – na wniosek w/w z dnia 22.10.2008r dokonano wykreślenia~~
5. „MARKUS” ~~Różycki Marek~~ Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, **68-100 ŻAGAŃ** – na wniosek w/w z dnia 18.08.2004r dokonano zmiany
6. AUTO-DINO Janusz Górzyński, ul. Kołacińska 4, **03-171 WARSZAWA**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r

1. „MARKUS” ~~Różycki Marek~~ Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, **68-100 ŻAGAŃ** – na wniosek w/w z dnia 18.08.2004r dokonano zmiany
2. P.H.P.U. Julian Wirzeski, ~~IMPORT-EXPORT~~, AUTO NAPRAWA, ul. Błotna 3, **57-400 NOWA RUDA** – na wniosek z dnia 25.08.2004r dokonano zmiany
3. RT”AUTOSTUDIO” Szachowski Tomasz, Płoskonka Robert, ul. Notecka 12 a, **54-128 WROCLAW**
4. AUTO-SERWIS s.c. Wiesław Hanulak, Rafał Hanulak, ul. Świerkowa 19, **56-200 GÓRA**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. GAZMOT, Krzysztof Motyka, ul. Dmowskiego 15, **50-203 WROCLAW**
2. Mechanika, Blacharstwo i Lakiernictwo Pojazdowe, Zbigniew Puć, Kłaczyna 16, **58-173 ROSTOKA**
3. Auto-Gaz, „ELJOT” ul. Sołtysowska 14a, **31-589 KRAKÓW**
4. CITRO-CAR, S.J. A–na–Pachulska, Dariusz Smutkiewicz, ul. Piłsudskiego 154, **05-091 ZĄBKI**
5. AUTOTRONIK, Piotr Borkowski, ul. Orzeszkowej 39, **05-500 PIASECZNO**
6. ~~S.J. Transportowo Handlowo Usługowa, „TRANS-PORT 2” Kołakowski, Śladowski, Waśko, ul. Mazowiecka 4, 09-100 PŁOŃSK – na wniosek w/w z dnia 14.03.2005r dokonano wykreślenia~~

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2004r

1. GREMTOR, Jacek Glonek, ul. C.Skłodowskiej 41, **87-100 TORUŃ**
2. AUTO-TECH S.C. Rafał i Maciej Hanulak, ul. Przemysłowa 1, **56-210 WĄSOCZ**
3. „TOBOLSKI ~~s.c. Andrzej Tobolski~~, Grzegorz Tobolski, ul. Jana z Brzozogów 16a/1, **85-340 BYDGOSZCZ** - zmiana M.T. nr 10 z dnia 25.04.2007

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. AVATO Tomasz Jarmuszewski, ul. L. Waryńskiego 3/8, **46-100 NAMYSŁÓW**
2. P.H.U. „ DANEX” s.c. ul. Rzgowska 26/28, **93-172 ŁÓDŹ**
3. „Z.GAZ” Ziółkowski Piotr, ~~ul. Chorzowska 19/5~~, ul. Przybyszewskiego 82, **51-148 WROCLAW** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 18.04.2005r

4. Firma Handlowo Usługowa „ZOJAN” Piotr Wykrent, ul. Złotnicka 80A, **54-029 WROCLAW**
5. BESTAR s.c. Rafał Orłowski, Zbigniew Parka, ul. Kilińskiego 30A, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
6. P.H.U. „DARO” Dariusz Kwapisz, ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2004r

1. AUTO GAZ, Zentkowski Andrzej, ul. Karmelkowa 90/1, **52-319 WROCLAW**
2. Siejka Edward, Owsianka 4, **55-040 KOBIERZYCE**
3. Autoryzowane Serwis „WOLSKI” ul. Wojska Polskiego 237, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
4. MAD-MAX, Milanowski Leszek, ul. Natalia 18A, **08-442 RUDA TALUBSKA**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~SPEED GAZ S.C. Jacek Bujarski, Paweł Łukasz, ul. 3 Go Maja 26A, 55-200 OŁAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 14.04.2005r dokonano wykreślenia
2. P.U.H. „MASA“ Sp z o.o. ul. Sulechowska 32, **65-022 ZIELONA GÓRA**
3. P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zając, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
4. P.H. „ARION-SHOP” H. Dróżdź, R. Misiuna Sp.J. ul. Sienkiewicza 54, **25-501 KIELCE**
5. AUTO-STYL Piotr Bezeg, , ul. Maszynowa 9/11, **02-392 WARSZAWA**
6. MONSTERS AUTO Gaz-Mechanika Pojazdowa, ul. Żymierskiego 11, **66-200 ŚWIEBODZIN**
7. AUTO-COMPLEX HARMALA Blacharstwo, Lakiernictwo Samochodowe, Ul Ziemowita 26, **59-220 LEGNICA**
8. ARVPOL, Artur Straszak, ul. Wspólna 1, **56-400 OLEŚNICA**
9. P.P.H.U. „SUSZ-PASZ” Sp. z o.o. **99-416 NIEBORÓW 229**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.04.2005r

1. INSTAL GAZ, Mirosław Mroczkowski ul. Strażacka 9 , **39-400 TARNOBRZEG**
2. PPHU „ŚWIST”, Witold Adamus, ul. Żeromskiego 181, **42-445 SZCZEKOCINY**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Włodzimierz i Marek Ławreszuk, ul. Transportowa 4e, 69-100 ŚLUBICE~~ – na wniosek TDT z dnia 21.10.2016r. dokonano wykreślenia
2. SPEED GAZ Krzysztof Jaśnikowski, ul. 3-Go Maja 26A, **55-200 OŁAWA**
3. „CENTROGUM” Firma Oponiarska, Stanisław Skuza, ul. Curie Skłodowskiej 8, **25-652 KIELCE**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. KONRAD GAŁUSZA SPARKO AUTO GAZ ~~SPARKO AUTO GAZ, Konrad Gałusza~~, ul. Grabiszyńska 241E ~~Bogusławskiego 27, 50-023~~ **53-234 WROCLAW** – zmiana TDT nr 38 z dnia 28.02.2018r.
2. Dymowscy, P.P.H.U., Andrzej Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
3. P.H.U. „N.I.O” , ul. Gliniana 5/7, **91-336 ŁÓDŹ**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. Mechanika Pojazdowa Zeller Dominik, ul. Bankowa 5, **58-260 BIELAWA**
2. Przedsiębiorstwo Budowlane COMPLEX-BUD, Leon Szuturma,, ul. Wi–ni–wa 2 ; **55-230 JELCZ-LASKOWICE**
3. PPHU „IKAR-KIELCE’ Sp. z o.o., ul. Krakowska 220, **25-705 KIELCE**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

„EKO-CAR” Elektromechanika Pojazdowa s.c. I.Łyszkiewicz, M. Januszewski, ul. Krakowska 123,
97-500 RADOMSKO

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2007r

1. WIKO Serwice Tomasz Janik, Wysoki Kościół 11, **55-114 WISZNIA MAŁA**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2009r

1. Zakład Handlowo-Usługowy AGAZ Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; **55-090 MIRKÓW**, miejsce montażu: Długołęka ul.Juliusza Słowackiego 1, **55-095 MIRKÓW** - zmiana TDT nr 32 z dnia 14.07.2016r.

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2009r

1. Firma „AGAJ”, ul. Polna 17, **59-850 ŚWIERADÓW ZDRÓJ**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.10.2009r

1. „SZAMAN” Ryszard Czarnecki, ul. Zdrojowa 20/1, **59-630 MIRSK**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.10.2009r

1. PG SYSTEM, Grzegorz Pomykała, ul. Słowackiego 11, **63-522 KRASZEWICE**
2. AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, **50-020 WROCLAW**

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2011r

1. SPEC-GAZ AUTO – NAPRAWA, Mariusz Komarnicki, Lipki 70, **49-300 BRZEG**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.07.2012r

1. EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępicka 6/1, **54-018 WROCLAW**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.01.2013r

1. AUTO-TECH, Krzysztof Wojciechów, ul. Asnyka 2, **59-850 ŚWIERADÓW-Zdrój**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2013r

1. AUTO TEST, Usługi Motoryzacyjne, Pl. Wyszyńskiego 37A, **58-500 JELENIA GÓRA**
2. Artur Kopania, ul.Zemska [Ziemska](#) 36/14, **54-438 WROCLAW** - zmiana TDT nr 35 z dnis 06.06.2017r.
3. CAR GAZ, Wojciech Browolejt, Kopacz 4, **59-500 ZŁOTORYJA**
4. Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , **54-003 WROCLAW**
5. F.H.U. Zygmunt Sydor, Skarszyn 45B lok.1, **55-100 TRZEBNICA**
6. INTER-CAR Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 70/71, **59-900 ZGORZELEC**
7. Dymowscy, P.P.H.U., Andrzej Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
8. F.U.H. „MARK-POL” Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.03.2014r

1. Zakład Naprawy Samochodów „RENOMA”S.C. Jerzy Wolniczek,al.art.yn Pieprzyk, ul. Legnicka 31, **59-500 ZŁOTORYJA**
2. „MAX-AUTO-GAS” Kamil Kochmański,ul. Rzeźnicza 8/4, **59-300 LUBIN**
3. TRANS-POL Piotr Szczęśniak, ul.Kłodzka 4, Kobierzyce, **55-040 TYNIEC N/ŚLĘŻA**

4. „DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM**, miejsce montażu: ul. Głogowska 79, **67-100 NOWA SÓL**

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.05.2014r

1. AUTO-GAZ-SERWIS „F1” S.C. I. Czeremański, T. Freń, ul. Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**
2. PPHU ~~P.P.H.U.~~ SIMEX Monika Kawalek, ul. Bankowa 19A ~~Śląska 69, Bargły~~, **42-262 POCZESNA** – zmiana TDT nr 42 z dnia 23.04.2019r.
3. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
4. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, **46-070 KOMPRACHCICE** miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
5. Bogumił Nowicki, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” Straszków 123, **62-604 KOŚCIELEC**
6. WIT SERWIS, Witold Rożdżeński, ul. Łódzka 100A, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. SPARKO, Grzegorz Przekwas; ul. Braniborska 70/80, **53-680 WROCŁAW**
8. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 47, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.07.2014r

1. AUTO-NAPRAWA, Piotr Mikołajewski, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**
2. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**
3. RG-Cars, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, **59-516 ZAGRODNO**
4. Mechanika Pojazdowa, Turała Marek, Glinno 19, **98-290 WARTA**, miejsce montażu: Łęzki 21b, **99-200 ŁĘŻKI**
5. CARGAZ, Bogusława Walczak, ul. St. Żeromskiego 16, **97-425 ZELÓW**
6. F.H.U. „EKO-GAMA” Waldemar Frątczak, ul. Zachodnia 9/41, miejsce montażu: Zduńska 55A, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
7. Mechanika Pojazdowa, Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.11.2014r

1. ~~ZAMWEL I, Krzysztof Lewicki, ul. Skłodowskiej 12, **58-500 JELENIA GÓRA** na wniosek TDT nr 45 z dnia 02.12.2019r. dokonano wykreślenia~~
2. Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Andrzej Kotlarek, ul. Prymasa Wyszyńskiego 173A, **97-500 RADOMSKO**
3. P.P.H.U. Ewelina Kolis, ul. Polna 4, **99-420 ŁYSZKOWICE**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 28.11.2014r

1. ~~LPG POWER, Marcin Olejnik, ul. Kwiatowa 8, Smardzów, **55-010 ŚWIĘTA KATARZYNA** na wniosek w/w z dnia 17.02.2015r dokonano wykreślenia~~
2. P.H.U. „MISIACZEK” Błażej Mirczewski, ul. Mickiewicza 1 ~~Wolności 37/7~~, **59-830 OLSZYNA** – zmiana TDT nr 34 z dnia 25.01.2017r.

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.04.2014r

1. „MARZENIE, Grzegorz Kaliszczak, ul. Krakowska 152, **50-429 WROCŁAW**
2. ST AUTO GAZ, Tomasz Sydor, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.05.2015r

1. Robert Górski F.U.H. „EKO-AUTO”, ul. Rokicińska 32, **92-302 ŁÓDŹ**
2. EKO-AUTOGAZ Wojciech Pikul, ul.Ks.Piotra Ściegiennego 1, **59-220 LEGNICA**

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 22.07.2015r

1. ABART Sp.zo.o., ul.Krzemieniecka 5, **54-613 WROCLAW**

XL zmiana sieci montażystów – z dnia 22.07.2015r

1. V-GAZ PAWEŁ RZAÇA, Długołęka, Wschdnia 17A, **55-095 MIRKÓW** ~~ul.Wrocławska 91, **55-093 KIELCZÓW**, miejsce montażu: ul.Swojczycka 21/41, **51-501 WROCLAW**~~ – zmiana TDT nr 37 z dnia 20.12.2017r.

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2015r

1. AUTO-CENTRUM JOKER 24 S.C. RYBSKA-KORZĘPA MONIKA, WOJTYŁKO KAROLINA, Spalice ul. Orzechowa 1, **56-400 OLEŚNICA**
2. Firma Usługowa "DOKO" Krzysztof Olejniczak, ul. Cegielniana 48, **95-035 OZORKÓW**

XLII zmiana siecat.montażystów – z dnia 18.03.2016r

1. ~~M TRANS MICHAŁ JAWORSKI, ul.1 Maja 63, **95-100 ZGIERZ**~~ – na wniosek TDT nr 35 z dnia 06.06.2017r. dokonano wykreślenia

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.03.2016r

1. RYSZARD TADASZCZAK "JAKART", ul.M.Sępa-Szarzyńskiego 86 lok.1, **50-334 WROCLAW**, miejsce montażu: ul. Żubrza 10 ~~Długa 11 lok. 13, **53-657 54-229 WROCLAW**~~ – zmiana TDT nr 41 z dnia 27.11.2018r.
2. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY ADAM BARAN, ul.Kartuska 30-32, **59-220 LEGNICA**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.03.2016r

1. aa PHU Raw – GAZ PIOTR ORNAFA, ul. Zwolińskiego 41a, **96-200 RAWA MAZOWIECKA r.**
3. Kamil Skowroński, ul. Daniel 4a, **62-862 IWANOWICE**
4. KOTGAZ SŁAWOMIR ŁASKI, ul.Górna 60, **95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2016r

1. AUTO GAS SERWIS FI S.C., Ireneusz Czeremański, Krzysztof Czeremański, ul.Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**
2. ~~Greber Mariusz, MAR CAR, ul.Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**~~ – na wniosek TDT z dnia 21.10.2016r.dokonano wykreślenia
3. PTU CAR FRANCE PAWEŁ STANISŁAWSKI, ul.Legionów 125, **91-073 ŁÓDŹ**

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2016r

1. ARTUR KONOFAŁ ART.-MOTOGAZ, ul. Henryka Michała Kamieńskiego 158 lok.2 ~~gen.Kazimierza Pułaskiego 48/50, **50-443 51-124 WROCLAW**~~, miejsce montażu: ul. Paczkowska 26, **50-503 WROCLAW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 27.11.2018r.

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2016r

1. A PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Transportowa 4E, **69-100 SŁUBICE**
2. AutoGasSaxonia-Damian Łucki, pl. Rozjezdny 1, **53-505 WROCLAW**
3. MAR CAR Karolina Orlikowska, ul. Władysława Broniewskiego 8-10, **62-600 KOŁO**, miejsce montażu: ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**

4. DOMEX 2 – Justyna Domańska, ul. Bielawska 1, **95-015 GŁOWNO**, miejsce montażu: ul. Henryka Sienkiewicza 63, **95-060 BRZEZINY**
5. F H U Luk-Pol Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2016r

1. KOŁOMAX S.C. ~~Tomasz Krupiński~~, Tomasz Płociennik, Kamil Jarosiński, ul. Urzędnicza 21, **91-312 ŁÓDŹ** – zmiana TDT nr 51 z dnia 28.12.2021r.

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.01.2017r

1. ZAKŁAD USŁUGOWO-PRODUKCYJNY "AUTO-GAZ" RYSZARD SZCZEPANIK, ul. Bolesława Chrobrego 40 lok.2, **25-607 KIELCE**, miejsce montażu: ul. Częstochowska 26, **25-647 KIELCE**

L zmiana sieci montażystów – z dnia 25.01.2017r

1. IWONA ROSIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul. Starobrzeska 71, **49-300 BRZEG**

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.06.2017r

1. Eko-Autogaz W. Pikul, R. Banaś S.C., ul. ks. Piotra Ściegiennego 1, **59-220 LEGNICA**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2017r

1. MARKIEWICZ ANDRZEJ "AMARK", ul. Rycerska 26, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**, miejsce montażu: Rydzyny 93K, **95-200 PABIANICE**
2. AUTO-MIX Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22 lok.4, **89-300 WYRZYSK**
3. ECO SYSTEM EUGENIUSZ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, **97-400 BEŁCHATÓW**

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2017r

1. Copiflex Auto Marcin Szczygliński, ul. Strzelecka 5 lok.29, **09-402 PŁOCK**, miejsce montażu: Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCK**
2. AUTO-GAZ MACIEJ BARTCZAK, ul. Ostrowska 35, **62-420 STRZAŁKOWO**, miejsce montażu: ul. Chrobrego 1, **62-230 WITKOWO**
3. AUTO GAZOWNIA MARIUSZ SMOGÓR, ul. Skocka 22, **62-100 WĄGROWIEC**
4. AUTO GAZOWNIA MARIUSZ SMOGÓR, ul. Skocka 22, **62-100 WĄGROWIEC**, miejsce montażu: ul. Parkowa 24, **62-200 GNIEZNO**
5. "paw-gaz" Paweł Janiskiewicz, ul. Bielska 61, **09-408 PŁOCK**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.12.2017r

1. DOBRZAŃSKI ANDRZEJ „AUTO NAPRAWA” Dobrzański”, Kościelniki Górne 15, **59-820 LEŚNA**
2. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
3. MACIEJ WAWRZYŃSKI AUTO-FORMAT, Cielimowo, ul. Klonowa 1, **62-220 NIECHANOWO**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.02.2018r

1. AUTO ELEKTRONIKA JACEK NATKAŃSKI, Zameczek 8, **26-300 OPOCZNO**
2. P.U.H. "DALGAZ" GÓRNIK RYSZARD, ul. Brzegowa 5A, **57-100 STRZELIN**, miejsce montażu: ul. Ząbkowicka działka nr 6 31 AM 38, **57-100 STRZELIN**

3. HANGAR AUTOGAZ KORDIAN MAŃKOWSKI, Gajewo 40, **64-700 CZARNKÓW**,
miejsce montażu: ul. Lechicka 100, **61-619 POZNAŃ**
4. EMG ADAM ANIOŁA, Konarzewo ul. Bukowska 36, **62-070 DOPIEWO**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.05.2018r

1. Autex Maciej Tylicki, ul. Napoleońska 69, **06-500 MŁAWA**
2. AUTO MC HANNA JANKOWSKA, ul. Maszynowa 26, **61-483 POZNAŃ**
3. RYSZARD DOMAGALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE AUTO-GAZ
DOMAGALSKI, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO**
4. Radosław Burdzy FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA "BURDZY", ul. Tadeusza Boya-Żeleńskiego 2,
55-300 ŚRODA ŚLĄSKA, miejsce montażu: ul. Na Polance 1, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
5. JAROSŁAW KORBAS PHU "MOTOGAZ", Wysogotowo ul. Kamienna 14, **62-081
PRZEŹMIEROWO**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.08.2018r

1. „AUTO-GAZ” MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH W SAMOCHODACH HENRYKA
GRZYBOWSKA, ul. Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA**
2. AUTOPORT/AUTOGAZ Wojciech Nowicki, Zalasewo ul. Kórnicka 148, **62-020 SWARZĘDZ**
3. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
4. ~~DB SERVICE DARIUSZ BRYL, ul. Szezepankowo 24, **61-311 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Jagodowa 2,
61-312 POZNAŃ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 23.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. AUTO GAZ CENTRUM Mirosław Perliński, Imiełków 20A, **62-740 TULISZKÓW**
6. Michał Olejniczak DAFI-CAR, ul. Cegielniana 48, **95-035 OZORKÓW**
7. WOJCIECH KUDRA „NET DESIGN”, ul. Komandorska 12 lok.21, **94-116 ŁÓDŹ**, miejsce montażu:
Prawda 53, **95-030 RZGÓW**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2018r

1. AUTO NAPRAWA MONTAŻ UNSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ROMAN TYMA,
ul. Smolna 11 lok.57 , **62-095 MUROWANA GOŚLINA**, miejsce montażu: ul. Konwaliowa 24, **62-095
MUROWANA GOŚLINA**
2. WITCAR Witold Szacowny, Powiercie 71b, **62-600 KOŁO**
3. PHU „MAX” SUSZYŃSKI ROBERT, ul. Katedralna 2, **59-225 CHOJNÓW**, miejsce montażu:
Niedźwiedzice 67, **59-225 CHOJNÓW**
4. MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul. Piaski 3, **62-640 GRZEGORZEW**
5. DARIUSZ OWAD PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE AUTO SERWIS, ul. Rybacka
21, **59-800 LUBAŃ**
6. VITO Henryk Piłat, ul. Tadeusza Kościuszki 50 lok.6, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**, miejsce montażu:
ul. Szczecińska 17/21, **54-517 WROCŁAW**
7. DELKO-AUTO Damian Wołosiuk, ul. Darłowska 56, **60-452 POZNAŃ**
8. AUTO NAPRAWA Eugeniusz Florek, ul. Rakoniewicka 27, **64-050 WIELICHOWO**

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 23.04.2019r

1. AUTO SERWIS TOMASZ PAWLIK, Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA**
2. ADAMMAPOL ADAM MATERKA, ul. Gdańska 7 ~~Welecka 40A~~, ~~72-006 MIERZYN~~ **70-661
SZCZECIN** – zmiana TDT nr 44 z dnia 09.10.2019r.

3. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
4. SEB-GAZ Sebastian Kowalczykiewicz, Rumin 16A, **62-500 KONIN**
5. AUTO GAZ MAX MAŁYSA JÓZEF, ul. Wschodnia 4Ł, **78-100 KOŁOBRZEG**
6. MECHANIKA POJAZDOWA, BLACHARSTWO, LAKIERNICTWO MAREK JAGIELKA, ul. Bolesława Chrobrego 64, **64-720 LUBASZ**
7. PREZDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „AUTO-GAZ” MARLENA JANKOWSKA, ul. Stanisławy Fleszarowej-Muskat 38, **62-600 KOŁO**
8. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
9. OLGAZ Agnieszka Wojciechowska, ul. Stanisława Moniuszki 29, **06-500 MŁAWA**

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.06.2019r

1. „DOM-GAZ” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. gen. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
2. AMBUSTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Grabiszyńska 231 EF, **53-234 WROCŁAW**
3. Firma Handlowo Usługowa EWA, EWA STENCLIK, ul. Łąkowa 17 lok.3, **61-879 POZNAŃ**
4. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „SZYM-GAZ” ROBERT BUKOWSKI, Sokołowo 65, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**
5. „AUTO ELEKTRYKA” Adam Świsstek, Wołuszewo 129B, **87-700 CIECHOCINEK**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 18.06.2019r

1. ANDRII KRAVCHYSHYN, ul. Przyjaźni 34F lok.8, **53-030 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Koszycka 2, **53-014 WROCŁAW**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.10.2019r

1. NIWISIEWICZ SPÓŁKA JAWNA, Uskorz Mały 4, **56-100 WOŁÓW**
2. DOKTOR – GAZ INSTALACJE LPG MARCIN RZEŹNIK, ul. Uroczysko 24, **93-472 ŁÓDŹ**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.12.2019r

1. Małgorzata Madej PHU EUROGAZ, ul. Sezamkowa 14, **66-620 GUBIN**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.02.2020r

1. MARIUSZ JEZERSKI „AUTO GAZ SYSTEM”, ul. Lubuska 101, **66-446 DESZCZNO**
2. TRIO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Osieniecka 5, **54-530 WROCŁAW**
3. PHU LANOS KRZYSZTOF BIENKO, ul. Juliana Ursyna Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
4. TOMASZ PŁAWSKI PHU „ ARDA AUTO GAZ”, ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**

5. FOLL-TRANS Krystyna Follendorf, Jerzy Follendorf s.c., ul. Kościuszki 35 lok.2, **73-200 CHOSZCZNO**
6. AUTO-GAZ Piotr Jakubik, ul. Sulęcińska 4, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
7. Auto Naprawa Bartosz Jeżewski, Krasnołęg 5, **66-435 KRZESZYCE**
8. Adrian Sobociński MECH-GAZ, Stare Polichno, ul. Skwierzyńska 30, **66-431 SANTOK**
9. V-GAZ s.c. DORENDA SERGIUSZ, RYCZEK DANIEL, ul. Maksymiliana Golisza 10E, **71-682 SZCZECIN**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.02.2020r

1. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Henryka Michała Kamińskiego 126 lok.9, **51-124 WROCLAW**, miejsce montażu: ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok. 10, **51-165 WROCLAW**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2020r

1. Wojciech Wilk, Miłosławice 31, **56-300 MILICZ**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2020r

1. PHU „BOMAR” BOGUSŁAW KOZIARCZYK, ul. Transportowa 1A, **69-100 SŁUBICE**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.01.2021r

1. Przemysław Nowacki AUTO-SERWIS, Sobiesęki 58, **62-874 BRZEZINY**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2021r

1. PIOTR KWINTA „TRIX”, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
2. Elektromechanika Pojazdowa Michalak Kamil, Juncewo 74 lok.1, **88-430 JANOWIEC WIELKOPOLSKI**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 30.06.2021r

1. AUTO BYCZEK Szymon Byczek, Wola Skarbkowa 8, **88-220 OSIĘCINY**
2. Imperium LPG Tomasz Krupiński, ul. Piaskowice 15, **95-100 ZGIERZ**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.06.2021r

1. PAWEŁ GRONOWSKI, Lubosina 5, **62-045 PNIEWY**

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2021r

1. ZICAR Zbigniew Kurek, Włyń 27, **98-290 WARTA**
2. AMS-ZELEK MACIEJ ZELEK, ul. Żukowska 3, **05-840 BRWINÓW**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2021r

1. „BAZA” Michał Wilczyński ~~MIKHAIL KABANOV~~, ul. Karmelkowa 33-35, **52-437 WROCLAW**-
zmiana TDT nr 55 z dnia 28.11.2022r.

2. ROMAKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Torfowa 10, **60-106 POZNAŃ**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 23.06.2022r

1. DEIKO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wieruszowska 12/16, **60-166 POZNAŃ**
2. „AUTO GAZ SERWIS” JAKUB DOMAŃSKI, ul. Górnicza 7, **99-100 ŁĘCZYCA**

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 23.06.2022r

1. A&D WORK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Starołęcka 205, **61-341 POZNAŃ (wpis ważny do 11.03.2026r.)**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 28.11.2022r

1. STOLPCE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wilczycka 11, **51-361 WILCZYCE**

**Praca ITS
nr 8165**

PL*0033*00/G

~~D.T. GAS SYSTEM S. J. – 60-452 Poznań, ul. Darłowska 56~~

~~20-463 Lublin, ul. Kraszewskiego 60 – na podstawie zmiany Nr 12 – M. I. z dnia 17.06.2004r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

- ~~1. Auto Gaz M.G., ul. Hutnicza 3, **20-218 LUBLIN** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~2. Auto Usługi Dariusz Jastrzębski, ul. Pszczela 13, **87-630 SKEPE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~3. P.H.U. LPG Auto Gaz Ewa Siedlik, Skrzyszów 44, **33-156 SKRZYSZÓW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~4. Auto Salon G.C.K. s.c. Izabela Ramos Ireneusz Tkacz, ul. Korola 14 a, **42-605 TARNOWSKIE GÓRY** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~6. Stac a kontroli i 461yk461niatek Franciszek, ul. Sienkiewicza 5, **21-150 KOCK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~7. Moto Gaz Paweł Komorowski, Ujrzanów 206 a 287, **08-110 SIEDLCE** – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~8. Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Baczewski Stanisław, **22-300 KRASNYSTAW**, Zakręcie 15B, Brzezice, **21-050 PIASKI** – na wniosek firmy D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~9. Auto Mechanika, Montaż Gazu, Piotr Zawadowski, ul. Ceynowy 1B Wyczółkowskiego 54, **86-300 GRUDZIĄDZ** – zmiana M.I. nr 31 z dnia 8.07.2009r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~10. Auto Lux s.c., ul. Kalinówka 53, **21-040 ŚWIDNIK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~11. Zakład Usługowo Mechaniczny Michał Wawrzycki, ul. Bazar 77, **21-065 BAZAR** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~12. Moto Gaz Mariusz Grudzień, ul. Konopnica 90, **21-030 MOTYCZ** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~13. P.H.U. AUTO M GAZ Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~14. AUTO MIK II, M.K.B. Żurek, ul. Sportowa 1, Kolonia Podzamecze 39B, **21-010 ŁĘCZNA** – na wniosek firmy GAS SYSTEM dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~15. Auto Gaz Andrzej Wołoszyński, ul. Chrobrego 59, **39-400 TARNOBRZEG** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~16. Ariess s.c., ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
- ~~17. Nicieja s.c., ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

18. ~~Tech Gaz Andrzej Weremiuk, ul. Piłsudskiego 27, ul. No – owarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, 17-200 HAJNÓWKA – na wniosek firmy Planiplastic z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
19. ~~AUTO GAZ Monta. Serat.s, Mechanika Pojazdowa Leszek Jakoniuk, ul. Trawniki 373, 21-044 TRAWNIKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
20. ~~SOGAZ III Mirosław Soja Usługi Samochodowe, ul. Koziennicka 31, 26-600 RADOM – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
21. ~~Naprawa Samochodów Części Montaż Instalacji Gazowych Bielecki Mariusz, ul. Rogó ięń s a 18, 22-600 TAMASZÓW LUBELSKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
22. ~~POLGAZ Ryszard Kociuba, ul. Norwida 10/57, 37-600 LUBACZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
23. ~~AUTO GAZ ALARM Janusz Samołyk ul.Maciejowskiego 40/13, 27-600 SANDOMIERZ - na wniosek w/w z dnia 07.12.2006r dokonano wykreślenia—~~
24. ~~P.H.U. Edyta Jarosław Piotr Kuraszewicz, ul. Owidzka 8a, Al. Wojska Polskiego 21/5, 83-200 STAROGARD GDAŃSKI – zmiana MT nr 22 z dnia 24.05.2006 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
25. ~~Elektromechanika i Mechanika Pojazdowa Zbigniew Celiński, ul. Królowej Jadwigi 24, 05-800 PRUSZKÓW GAZ-EL, Zbigniew Celiński, ul. Żurawia 75, 05-400 OTWOCK – zmiana M.I. nr 13 z dnia 11.07.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
26. ~~MAD MAX Leszek Mianowski, ul. Natalia 18 A, 08-422 RUDA TALUBSKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
27. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe BIAS Spółka z o.o. ul. Zawodowa 32, Warszawa, ul. Warszawska 1, 07-200 WYSZKÓW - na wniosek w/w z dnia 19.01.2012 dokonano wykreślenia~~
28. ~~Market Pol Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń Antykorozyjnych, Montaż Blokad i Syst. Alarm. J. Dąbrowska, ul. Dębowa 21A/4, 40-104 KATOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
29. ~~FHU Auto Lider Jacek Świdziński, ul. Kolonia Charleż 36, 21-077 SPICZYN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
30. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe AUTO GAZ BUT Słowik Czesław, ul. Traugutta 59, 37-464 STAŁOWA WOLA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
31. ~~Myjnia Auto Komis Grzegorz Lewczyk, ul. Urzędowska 406, 23-200 KRAAŁIK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
32. ~~Auto Naprawa Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Kolejowa 12, 23-200 KRAŚNIK – na wniosek w/w firmy z dnia 20.08.2009r dokonano wykreślenia~~
33. ~~FPHU Eko Auto Gaz s.c., ul. Al. M.B. Fatimskiej, 33-100 TARNÓW - na wniosek firmy D.T. GAS SYSTEM z dnia 13.01.2005r dokonano wykreślenia~~
34. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych Stacja Kontroli Pojazdów Aleksander Małek, poczta DZWOLA 23-304, Zdzisławice 6 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
35. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Auto Gaz HI FI, ul. Słoneczna 2, 21-010 ŁĘCZNA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
36. ~~Zakład Handlowo Usługowy LECH Leszek Buda, ul. Parezewska 59, 21-306 CZEMIERNIKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
37. ~~Mechanika Pojazdów Art.man Bochnaeki, ul. Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STAŁOWA WOLA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
38. ~~P.U.H.M SOmiCAR, ul. Księżę Domki 41, 96-200 RAWA MAZOWIECKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
39. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, ul. Lanowa 3, 16-400 SUWAŁKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
40. ~~MJD S.C. P.H.P.U. ul. Wiślana 34, 08-530 DEBLIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
41. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Ulan Duży 64, 21-307 L N – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
42. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe ARPIS sp. z o.o. ul. Wielka 96, 22-630 TYSZOWCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
43. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe AUTO MOTOR, ul. Lubelska 82, 23-200 KRAŚNIK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
44. ~~A.S.Z.A. Auto Gas Marek Kopyczyński, ul. Wrzosowa 11, 05-119 LEGIONOWO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
45. ~~Diagnoservice s.c. D. Nagraba S. Nagraba, AUTO ART, Artur Kowalczyk, ul. Poniatowskiego 97 A, 05-220 ZIELONKA ul. Orzeszkowej 10, 05-230 KOBYŁKA – zmiana M.I. nr 15 z dnia 26.09.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

46. ~~SABAT Sp. z o.o. ul. Budowlana 24, 20-469 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
47. ~~Przedsiębiorstwo Handlowe AKAN s.c. ul. Nowodworska 1h, 21-100 LUBARTÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008 dokonano wykreślenia
48. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO GAZ Jan Kamil Traczykowski, Wola 27, 87-620 KIKÓŁ~~ – na wniosek ~~ELPIGAZ z dnia 10.11.2004 dokonano zmiany~~ - na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia
49. ~~Firma Handlowo Usługowa KOMPLEX A. i P. Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, 22-200 WŁODAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
50. ~~Zakład Usługowo Handlowy Krawczyk Józef, ul. Związku Walki Młodych 54, Młodzieżowa 45, 89-100 PŁOŃSK~~ – na wniosek firmy ~~D.T. GAS SYSTEM dokonano zmiany adresu~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.09.2002r

1. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Gaspol A.A.J. Jastrzębsey, ul. Cmentarna 4 40/13, 87-300 BRODNICA~~ – na wniosek firmy z dnia 22.01.2004 dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Mechanika Pojazdowa Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne AUTOHANDEL USŁUGA Jan Zaprzala; ul. Grabowiecka 20, ul. Kolejowa 12A, 22-500 HRUBIESZÓW~~ – na wniosek firmy ~~D.T. GAS SYST - M z dnia 23.08.2004r dokonano zmiany~~ - na wniosek w/w z dnia 05.08.2009r dokonano wykreślenia
4. ~~Olech Firma Handlowa Bogdan Olech, ul. Uroczna 20, 20-835 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Remont Sp. z o.o. ul. Piłsudskiego 2, 87-500 RYPIN~~ - na wniosek DT GAZ SYSTEM z dni- 1-10.2007r dokonano wykreślenia
6. ~~Rudnik Tumay Biuro Andrzej Marzec, ul. Lubelska 47, 23-300 KRAŚNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.U.H. Full Gas Jarosław Jakub w ki, ul. Podzamecze 4, 23-100 BYCHAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe Jamróż Czesław, ul. Ceramiczna 20 F, 22-100 CHEŁM~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~Auto S Centrum Usługowo Handlowe Sp. z o.o. ul. Terespolska 14, 08-110 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe ORI Zbigniew Ogórek i spółka, Marcinków 20, 21-143 ABRAMÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~Szuśeik s.c. Auto Pośrednictwo, APS Szuśeik s.c. Auto Pośrednictwo, ul. Stawowa 2, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na wniosek firmy ~~DT Gas System z dnia 20.01.2004 dokonano zmiany~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~Firma Rapacz Teresa Rapacz, ul. Gajowa 14, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ - na wniosek firmy DT Gas System z dnia 11.12.2008 dokonano wykreślenia
13. ~~Auto Serwis Piotr Prządka, ul. Niepodległości, 08-530 DĘBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~Zakład Usług i Handlu KRZAK Dariusz Krzewski, ul. Warszawska, 12-200 PISZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

II rozszerz–ni– sieci montażystów – z dnia 11.12.2002r

1. ~~Auto Serwis EXPRES, Aneta Jarosław Rostkowski, Moszczanka KR, 06-500 RYKI~~ – na wniosek firmy ~~GAS SYSTEM dokonano zmiany~~ - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności
2. ~~Auto Krupa, Autoryzowany Zakład Elektroniczny, ul. Strzała 75, 08-110 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~M.Perka & M.Napiórkowski, Bojmie 41 B, 08-122 BOJMIE ul. Romanówka 16, 08-110 SIEDLCE~~ zmiana nr H/G z dnia 4.05.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Firma Handlowa „Meblomar”, ul. Lwowska 36, Marek Podraza, Joanna Zaradzielewicz, ul. H. Marusarz 7, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek firmy ~~D.T. GAS SYSTEM dokonano zmiany adresu~~ - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, 98-310 CZARNOŹŁY 204~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Auto Gaz Serwis, Antoni Gordziejczyk, 07-311 WASEWO BARTOSY 8~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

7. ~~ARGAZ Firma Handlowo Usługowa, Zbigniew Arnal, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~BWR Podolsey Sp. z o.o., ul. 29 Listopada 170, 31-236 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~Auto Komis Partner, Tadeusz Woźniakowski, ul. Wyczółkowskiego 4, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ - na wniosek w/w z dnia 02.01.2009 r dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2003r

1. ~~Auto Gaz Adam Chmielewski, 21-530 PISZCZAC 67a~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~PPHU System, ul. Przybyszówka 911, 35-036 RZESZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Firma Handlow Usługowa Helena Muzolf, ul. Piastów 35A/8, 78-200 BIAŁOGARD~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~BEERPOL P.P.U.H. Waldemar Łazarz, ul. Kościelna 1a, 05-180 POMIECHÓWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~A.R. Sz. Gaz Re at Szumiła, ul. Piłsudskiego 60A, 05-091 ZĄBKI~~ - na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Darex Dariusz i Katarzyna Szozda, ul. Kolejowa 13, 05-092 ŁOMIANKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~Szumiła Dariusz, ul. Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Ireneusz Przywąski, ul. Sienkiewicza 8a, 44-100 GLIWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~Stacja Obsługi Pojazdów, Sani law Kusiak, Mięczyń, 22-455 ZAMOŚĆ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~OLGAZ Krzysztof Kędra, ul. Pokrzywno 27, 86-330 MELNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
11. ~~Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, ul. Długa 11, ul. Kościelna 6F, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ na wniosek firmy DT Gas System z dnia 20.01.2004 dokonano zmiany na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~Auto Serwis Jublewscy, ul. Lipowa 42, 1-100 LUBARTÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Lublin Sp. z o.o. ul. Jana Pawła II 7, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~Moje Auto, Wojciech Buja, ul. Warszawska 58, 05-805 OTRĘBUSY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~AUTO NAPRAWA, Wrzosek Zbigniew, ul. Lubelska 50, 24-170 KURÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
16. ~~ASA SERWIS MARIA KRAWCZYK, ul. Szobera 5/3, 01-318 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.07.2004r dokonano wykreślenia
17. ~~Sema Gaz, Marecin Werbanowski, ul. Żytnia 79/21, 01-149 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.04.2008r dokonano wykreślenia
18. ~~Auto Classic Center, Waldemar Ludwiński, ul. Okulickiego 20, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2009r dokonano wykreślenia
19. ~~Zakład Elektromechaniki Samochodowej, Rafał Walas, ul. Sołe 6, 28-100 BUSKO ZDRÓJ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~Auto Gaz Montaż Serwis, Czesław Gołąb, ul. Młyńska 23, 20-406 LUBLIN~~ na wniosek firmy Planiplastic z dnia 20.04.2004r dokonano wykreślenia firmy
21. ~~Zakład Usługowo Handlowy AutoViva, ul. Przemysłowa 7, 22-300 KRASNYSTAW~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2009r dokonano wykreślenia
22. ~~PHU, Wojciech Górecki, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Paderewskiego 3, 09-200 SIERPC~~ - na wniosek w/w z dnia 12.04.2005r dokonano wykreślenia
23. ~~Handel i Usługi Auto Instal Gaz, Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz ul. Południowa 83/85; ul. Swoboda 88, Iganie Stare, 08-110 SIEDLCE~~ na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak-Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Gaz, Marek Choma, Zakęcie 24, 22-300 KRASNYSTAW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Firma Handlowo Usługowo-Produkcyjna „NIKO”, ul.Jana Matejki 14/3, 39-400 TARNOBRZEG~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~FPH „LDPN” Dariusz Szezepański, ul.Na Polach 36, 31-344 KRAKÓW~~- na wniosek firmy D.T. GAS SYSTEM z dnia 13.01.2005r dokonano wykreślenia
5. ~~“ABI” Auto Service Witold Kleina, siedziba: ul.Wiślana 9, 83-110 TCZEW, warsztat: Zajęczkowo Tczewskie, 83-111 MIŁOBĄDŹ~~ - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Auto Dino Janusz Górzanski, ul.Kołacińskiego 4, 03-171 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~Stacja Kontroli Pojazdów AWAZ, ul.Targowa 2, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Avant Józef Kwinta, ul.Piastowska 43 A, 47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ - na wniosek w/w z dnia 31.05.2012 działalność zawieszono—
9. ~~Doeblok Auto gaz Centrum Iwona Zientecka, ul.Z.Nalkowskiej 5 A, 41-922 RADZIONKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~Usługi Motoryzacyjne Auto Moto, Sól 412, 23-431 SÓL Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Grzegorz Lipiec, Sól 412, 23-400 BIŁGORAJ~~ - zmiana M.I. nr 13 z dnia 11.07.2005r - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~F.H.U. Expert, ul.16 Pułku Piechoty 1, Firma Handlowo Usługowa EXPERT ROCZNIK, ul. Goldhamera 15, 33-100 TARNÓW~~ - na wniosek firmy D. . GAS System z dnia 20.10.2003r dokonano zmiany nazwy - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~Auto Alarm Radio System „SKALIK”, ul.Ziołowa 2, 43-197 MIKOŁÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~F.H.U. WULKANO 2 Tadeusz Szabała, ul.Piasecka 202, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 22.07.2009r dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2003r

1. ~~AutoSerwis, Wiesław Kryszczuk, ul.Dzieci Zamojszczyzny 13, 22-400 ZAMOŚĆ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~OWL Maciej Wojtasiewicz, ul.Lysakowska 11, 04-528 WARSZAWA~~ - na wniosek firmy PLANOPLASTIC z dnia 14.07.2004 w/w zakład wykreślono
3. ~~Auto Części Blacharstwo i Lakiernictwo Pojazdowe, Andrzej Wlazel, ul. Chodecka 1D, 03-332 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 2.01.2007r dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Service “Zygi”, ul.Lubelska 56, WŁODAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Autoryzowany Serwis Ogumienia, Danuta St-nisławek, Łabuńki Pierwsze 50, 22-437 ŁABUNIE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Zakład Motoryzacyjny Hol Gaz, ul.Krakowiaków 40/7, 31-964 KRAKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Top-Gaz”, Dariusz Jaskuła, ul.Łąkowa 7, 22-400 ZAMOŚĆ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Auto Gaz Mech.Poj. Mariusz Kijowski, ul.Kraszewskiego 5 A, 06-400 CIECHANÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~Team Gaz Agnieszka Kozakiewicz, ul.Lazurowa 6m.160, 01-314 WARSZAWA~~ - na wniosek w-w z dnia 21.04.2004r dokonano wykreślenia firmy

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.09.2003r

1. ~~Auto Styl, Gorczakowski Krzysztof, ul.Kościuszki 19, 36-007 KRASNE 7A~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Wesołowski Marian, ul.Klasztorna 6, 47-244 DZIERGOWICE BIEROWA~~ - z dniem 30.09.2014r dokonano wykreślenia (Gl. Urząd Statystyczny)

3. ~~Auto Serwis, Arkadiusz Kęsik, ul. Kombataatów 43, 24-150 NAŁĘCĄT.W~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.10.2003r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „KISZKA” Dorota Kiszka, Ins. Kościuszkowskiej 58/27, 43-600 JAWORZNO~~ na wniosek firmy D.T. GAS SYSTEM z dnia 13.01.2005r dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO ANEKS” Jerzy Brachmański, ul. Targowa 26, 44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~„AUTO MIX” Krystian Klapuch ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.11.2003r

1. ~~Auto Gaz, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Grzegorz Paterek i Mariusz Paterek, Rembelszczyzna, ul. Jana Kazimierza 2, 05-126 NIEPORĘT~~ - na wniosek firmy GAS-SYSTEM z dnia 28.04.2004r dokonano skreślenia
2. ~~„AUTO GAZ” Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-800 AUGUSTÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~P.P.H.U. Plus – LPG, Dariusz Parnaś, ul. Górska 2, 32-765 RZEZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Stacja Ratownictwa Medycznego w Chełmie, ul. Rejowiecka 128, 22-100 CHEŁM~~ – na wniosek w/w z dnia 22.01.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Arkadiusz Onyśko, Mirosław Wienczek, ul. Wojska Polskiego 47, 56-400 OLEŚNICA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~H.U. Carcas, Arkadiusz Kowalski, ul. Spacerowa 7, 22-100 CHEŁM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.11.2003r

1. ~~P.H.U. „STEY” S.C. Inż. Jarosław Nowakowski, inż. Paweł Ożdżyński, ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Firma Handlowo Usługowa „EKSPERT”, ul. Rzeszowska 108 A, 39-200 DEBICA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Montaż Instalacji Gazowych Cezary Chmielewski, ul. Pszowska 377, 44-370 PSZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~F.P.H.U. „Borex”, ul. Rzgowska 163, 93-311 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Cargas Center, ul. Nadarzyńska 38, 05-230 KOBYLKA AMD, ul. Wincentego Pola 10, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – zmiana M.I. nr 13 z dnia 11.07.2005r - na wniosek w/w z dnia 11.03.2009r dokonano wykreślenia
6. ~~Firma Handlowo Usługowa „Expert 2”, Ostrów 26, ul. Dworskiego 74B, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek firmy D.T. GAS System z dnia 22.03.2004 dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. „Agma” Agnieszka Boryczka, ul. Włostowicka 128, 24-100 PUŁAWY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Zakład Mechaniczny Handlowo-Produkcyjno-Usługowy, IMP EKS Krzysztof Józwicki, Łaniewo 40, 11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.12.2003r

1. ~~ATIMEX, Przytyki 21, 24-350 CHODEL~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~F.H.U.P. „AUTOWOL” Jacek Wolak, ul. Garl. aat. ka 22, 32-410 DOBCZYCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Auto Technika – Halina Himmel, ul. Kościuszki 50, 41-503 CHORZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Zakład Elektryczny Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Firma „EKO” Dariusz Krz m ński, ul. Grunwaldzka 87, 84-239 RUMIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.01.2004r

1. Firma Wielobranżowa, REN GAZ, Krystian Łojewski, ul. Wrzesińska 29, ~~62-310 PYZDRY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. P.P.U.H. "TOMEX" Tomasz Czarnkowski, ul. Gdańska 54 A, ~~89-600 CHOJNICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. P.H.U. AUTO CIL, Wojciech Cilkowski, ul. Matejki 6, ~~83-110 TCZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ABI, Krzysztof Jankowski, ul. Kochanowskiego 11, ~~83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. "AUTO PORADA", Al. Jerozolimskie 236, ~~02-495 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. Zespół Szkół Nr 1, Warsztaty Szkolne, Mechanizacji Rolnictwa, ul. Zamojska 18A, ~~22-500 HRUBIESZÓW~~ – na wniosek firmy DT Gas System z dnia 5.02.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 30.09.2009r dokonano wykreślenia
7. Firma Handlowa „BIX” Auto Serwis Gaz, Zdzisław Krupa, ul. Krzywa 1-3, ~~62-065 GRODZISK WLKP.~~ - na wniosek firmy DT Gas System z dnia 11.12.2008 dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.01.2004r

1. Zakład Mechaniki i Diagnostyki Samochodowej, Jacek Szlachetka, ul. Szkolna 10 A, ~~24-320 PONIATOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. Auto Mar Kata zyna Grabowska, ul. Fabryczna 10, ~~24-300 OPOLE LUBELSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. Auto Gaz Serwis s.c. Piotr Woch, Gabriela Kuleczyk, ul. Lipowa 3, ~~89-650 CZERSK~~ – na wniosek w/w z dnia 14.02.2011 dokonano wykreślenia
4. Stacja Lpg Auto Gaz, Alicja Skąpska, ul. Piłsudskiego 1/28, ~~62-504 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. F.H.U. Ekspert Roczniak Paweł Roczniak (Siedziba TARNÓW ul. Goldammera 15), Zakład montażowy: Dąbrowa 109 ~~33-311 WIELOGŁOWY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. Zakład Samochodowy PHF Serwis Sp.z.o.o. Jarosław, ~~37-514 MUNIA 298~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. Auto Center, Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37A, ~~62-500 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. Zakład Handlowo Usługowy, Czubik Dariusz, ul. Wincentego Pola 4, ~~38-200 JASŁO~~ - — wniosek w/w z dnia 28.12.2006r dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.03.2004r

1. Car Gaz s.c. ul. Sienkiewicza 12, ~~23-100 BYCHAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. Firma Handlowo Usługowa "Anko", ul. Barska 12, ~~87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo "Interhome Company Ltd" Sp.z.o.o., ul. Mazowiecka 6, ~~06-400 CIECHANÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.03.2004r

1. TECH CAR, Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, ~~23-400 BIŁGORAJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. Mechanika Pojazdowa Marek Dobek, ul. Topolowa 61, ~~05-200 WOŁOMIN~~ - na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono
3. 3M Auto, FHU Marzena Plich, ul. Romanowskiego 58, ~~20-620 LUBLIN~~, miejsce montażu: ul. Nałęczowka 2, ~~20-701 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. STABO s.c. Stachaniezyk L., Bolek M., Kaczeńców 73a, ~~43-607 JAWORZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. Z.U.H. Bogdan Walczak, ul. Piaskowa 2, ~~21-400 ŁUKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 03.01.2007r działalność zawieszono

6. ~~Wiesław Kowalczyk, ul. Mikołaja Reł. 31, 21-400 ŁUKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~WKO GAZ, 37-500 J RO LAW ul. Cegielniana Filia: ul. Głęboka 15, 37-200 PRZEWORSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~KROMEX Sp. z o.o. ul. Zielona 6, 39-100 ROPCZYCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~AGAT MOT, Kobusiński Józef, ul. Brzoskwiniowa 44, 04-782 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 11.04.2008r dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2004r

1. ~~Leszek Mrugała, ul. Przemysłowa 10, 20-106 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 24.07.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~Alba Gas, Krzysztof Mańkowski, ul. Prymasa Tysiąclecia 83, 01-242 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. ~~„TRANS MIĘS” Sp. z o. o. ul. AL. 500 Lecia 2, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r zawieszono działalność
2. ~~New Car Gaz Center Radosław Grodzki, ul. Kolejowa 22, 05-230 KOBYLKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Mechaniki Pojazdowej, Marek Wojciechowski, ul. Północna 3, 63-700 KROTOSZYN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~F.H.U. „Sprint” s.c. J.Sztore, W. Szawica, 33-152 POGÓRSKA WOLA 91 C~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2004r

1. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy J.R.J. Zachorsey, Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, 99-300 KUTNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Handlowo-Usługowa „Merkury” Eksport Import, marzena Mydlak, Kolonia Sól 84, 23-431 SÓL 23-400 BILGORAJ~~ zmiana M.I. nr 11/G z dnia 4.05.2005r na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „MARKO” Siedziba: ul. Gen. Kleeberga 68a/6, 21-150 KOCK, Zakład montażowy: ul. Sienkiewicza 5, 21-150 KOCK~~ - na wniosek DT Gas System z dnia 30.03.2005r dokonano wykreślenia
4. ~~Pośrednictwo Handlu Gazem i Towarami na Zlecenie, Jan Kutta, ul. Tetmajera 4, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ - na wniosek w/w z dnia 04.07.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~F.P.H.U. „MOTO GAZ” Jan Imielowski, ul. Podkolejowa 45/47, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Auto-Gaz „Milka”, Jacek Chojna, ul. Gliniana 44, 20-616 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Auto-Gas Mieczysław Mikuła, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.H.U. „EDYTA” Jarosław Piotr Kuraszewicz, siedziba: Al. Wojska Polskiego 21/5, 83-200 STAROGARD GDAŃSKI, zakład montażowy: ul. Sobieskiego 14, 80-216 GDAŃSK~~ na wniosek w/w z dnia 02.03.2009 dokonano wykreślenia - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~P.T.H.U. EMKA, Mariusz Łaba, ul. Słowackiego 40, 37-700 PRZEMYŚL~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.05.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe DRABIK, Mariusz Drabik, Artur Drabik, ul. Myślenia 864, 32-420 GDÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.W. „POL ZET” ul. Iwaszkiewicza 1/84, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Instalacje Gazowe, Montaż, Serwis, Mechanika Pojazdowa, Szprudowo 31, 83-140 GNIEW~~ - na wniosek DT Gas System z dnia 30.03.2005r dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. **"Tik" Sp.z.o.o.**, ul.Głęboka 31, ~~20-950 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. **Firma Dłoch P.**, ul.Gliwicka 199, ~~40-860 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. **F.H.U. „Mjm” Maria Mrozek**, ul.Podkarpacka 16 A, ~~38-400 KROSNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. **Auto Centrum Klonowski S.C.**, Z.Klonowski, I.Klonowska, ul.Ostrudzka 52 a, ~~14-200 HAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 12.08.2013 dokonano wykreślenia
5. **AUTOMARK S.A.**, ul.Okólna 38, ~~05-270 MARKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. **P.H.U. „MEGAR” Maciej Brzeziński**, ul. Agatowa 1, ~~05-191 NASIELSK~~, Pieścirogi Nowe, Pniewo 16 – na wniosek w/w firmy z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
7. **P.H.U. „FARM ROL”**, ul.Plantowa 11, K.Wielkiego 12, ~~77-300 CZŁUCHÓW~~ zmiana M.I. nr 11/G z dnia 4.05.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. **Przedsiębiorstwo Komunalne „THERMA” sp.z.o.o.**, ul.Grażyńskiego 108, ~~43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. **„INSTAL GAZ” s.c.**, Hawryluk Ewa, Główniak Henryk, ul.Brzeska 158, ~~21-500 BIAŁA PODLASKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.07.2004r

1. **P.U.H. „GAZSERWIS” s.c.**, ul. Faradaya 31, ~~42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. **Usługi Mechanika Samochodowa, Auto na Gaz**, Szezebański Maciej, ul. Reymonta 2/4, ~~97-500 RADOMSKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. **Fiat „KOT SERWIS”** Autoryzowana Stacja Obsługi, Wielgolas Duchnowski 66, ~~05-074 HALINÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. **Mechanika Pojazdowa**, Andrzej Jakubiak, ul. Koszarowa 1, ~~82-550 PRABUTY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. **Auto Gaz „POP CAR”**, ul. Tarnopolska 39, ~~41-800 ZABRZE~~ – na wniosek w/w z dnia 4.04.2006r dokonano wykreślenia
6. **DM Autoflex**, Daniel Syrocki, ul. Kosynierów 69, ~~62-300 WRZEŚNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. **AUTO PARTNER**, Józef Napora, ul. Włostowicka 281 B, ~~24-100 PUŁAWY~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 7.05.2007r dokonano wykreślenia.at.
2. **Art.chanika Pojazdowa, Usługi Transportowe**, Wojciech Nabakowski, Góra Pomorska 14A, ~~84-252 ZAMOSTNE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. **P.H.U. Liwa**, Janusz Ciski, ul. Staszica 52, ~~82-500 KWIDZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. **CARMAN POLSKA Sp. z o.o.**, ul. Koneckiego 5, ~~40-040 KATOWICE~~, Zakład montażowy: ul. Rydygiera 41, ~~87-100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. **CARMAN POLSKA Sp. z o.o.**, ul. Koneckiego 5, ~~40-040 KATOWICE~~, Zakład montażowy: ul. Fabryczna 2, ~~48-100 TYCHY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. **CARMAN POLSKA Sp. z o.o.**, ul. Koneckiego 5, ~~40-040 KATOWICE~~, Zakład montażowy: ul. Stawowa 13, ~~43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. **CARMAN POLSKA Sp. z o.o.**, ul. Koneckiego 5, ~~40-040 KATOWICE~~ Zakład montażowy: Al. Sikorskiego 5, ~~02-758 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. **KLM Sp. z o.o.**, Al Zjednoczenia 106, ~~65-775 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 13.12.2016r. dokonano wykreślenia
9. **AUTO GAZ EURO**, Aleksander Młyniuk, ul. Morskie Oko 2/87, ~~43-316 BIELSKO BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. **AUTO SANOK**, Jankowo Dolne 48a, ~~62-200 GNIEZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

11. ~~AUTO Sklep – Warsztat Samochodo – , Janusz Romaniszyn, ul. Okrzei 2, 64-920 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~TRANS GAZ SERVICE, ul. Grobla 10, 61-858 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~LEADER Center Service, Jacek Nowak, ul. Finansowa 34, 93-420 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~P.P.H.U. Auto Fart, Zygmunt Dulemba, ul. Okrzei 2, 64-920 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.08.2004r

1. ~~AUTO TOS Sp. z o.o. ul. Tamka 4, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.P.H.U. ŻANMAR, ul. Okrężna 4/2, 42-360 PORAJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~F.H.U. GAZSERWIS, S.C. ul. Faradaya 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Zakład Mechanika Pojazdowej, J.Holwek, D. Majewski, S.C. ul. Weselna 27, 92-014 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~KOMAKO – K. Kowalczyk, J. Kobylarczyk, ul. Łaska 55/57, 95-200 PABIANICE~~ - na wniosek w/w z dnia 06.01.2009r dokonano wykreślenia
6. ~~F.H. DOREX, Dorota Jura, ul. Poznańska 40, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. – TO EX Sp. z o.o. ul. Szosa Kępińska 45A, 58-500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~P.W. GAS TAR AG, ul. Radzionkowska 83, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~P.H.U. „MIŚ” ul. Motycz 141, 21-030 MOTYCZ, zakład montażowy: ul. Lubelska 55, 24-100 PUŁAWY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Sebastian Cislak, kol. Wolica 34, 24-310 KARCZMISKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Matejki 3, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~TRANSEXPRES, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, 37-610 NAROL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~JETRONICS s.c. ul. Krótka 22, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – oświadczenie w/w z dnia 25.04.2006 o braku współpracy z DT Gas System
14. ~~ŁS. ALINEX, Alina Glips, ul. Toruńska 145B, 85-831 BYDGOSZCZ~~ - na wniosek firmy DT GAS System z dnia 3.01.2005r dokonano wykreślenia
- ~~EDKAR, ul. Cicha 12, 05-250 SŁUPNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Zakład Handlowo Usługowy, Jerzy Nieer, ul. Kolejowa 44, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek w/w z dnia 24.05.2010r dokonano wykreślenia
3. ~~Firma Handlowa – GODPOL BIS, Niwa 23A, 34-400 NOWY TARG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy, J.R.J. Zachorsey, Zakład Pracy Chronionej, ul. Józefów 26, 99-300 KUTNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~CZE GAZ, Auto Serwis, Kruk Czesław, ul. SGO Polesie 2, 21-412 ADAMÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Firma „AUTO SANOL” Stefan Sanok, Jankowo Dolne 48a, 62-200 GNIEZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~S.G. PROGRES, Grzegorz Sobera, ul. Sygnały 17, 44-251 RYBNIK ul. Żytnia 7 A, 44-240 ŻORY~~ – zmiana M.I. nr 15 z dnia 26.09.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~K.J. BAL Z.E.JENDRO Sp.j. ul. Częstochowska 93 i 95, 42-700 LUBLINIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

5. ~~LEMACAR S.C. Ewa, Tomasz, Hubert Mądry, Piotr Mądry, ul. 17 Stycznia 49 b, ul. Kamińskiego 23, 63-900 RAWICZ – zmiana M.I. nr 15 z dnia 26.09.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~CARMAN POLSKA Sp. z o.o. siedziba: ul. Konckiego 5, 40-040 KATOWICE, montaż: ul. Żorska 60, 44-203 RYBNIK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~AUTOCAROS 89, Zakład Usługowo-Handlowy, Zabagno 32, 83-115 SWAROŻYŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~P.H.U. AUTO SERVICE, Krzysztof Bik, Podchojny, 28-300 JĘDRZEJÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~Auto-Serwis Kompleks, Usługi Transportowe, Paweł Maruszewski, ul. Szarych Szeregów 3/34, 05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI – na wniosek w/w z dnia 30.03.2005r dokonano wykreślenia~~
4. ~~F.H.U. „AUTO LUX” Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~GEO GAS, S.C. ul. Szkolna 5 Otrębusy, 05-805 KANIE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~Centrum Motoryzacyjne, Krzysztof Wieczorek, ul. Łęczycka 6, 99-120 PIĄTEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~QUASI, Usługi Motoryzacyjne Auto-Gaz, ul. Grotgiera 11, 32-020 WIELICZKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe KAZEX, ul. Metalowa 12, 87-800 WŁOCŁAWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~Zakład Handlowo-Serwisowy „MISAT” Michał Bańka, Siedliczeczany 21, 39-450 BARANÓW SANDOMIERSKI~~
10. ~~AUTO CENTRUM Sp. z o.o. ul. Rejtana 67, 35-959 RZESZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~P.H.U. Elektromechanika-Elektronika-Samochodowa, Kaczmarek Paweł, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~H. U. „BOMAR” Bogusław Koziarczyk, ul. Wojska Polskiego 68, 69-100 SŁUBICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~ĐUNKAN, Sp. z o.o. ul. Kielecka 90, 26-600 RADOM – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~Auto-Serwis BENDIKS, Janusz Rusek, ul. Bielska 52, 32-652 BUŁOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~F.H.U. „U O SERVICE” Krzysztof Bik, Podchojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~P.H.U. Elektromechanika-Elektronika-Samochodowa, Paweł Kaczmarek, ul. Dmowskiego 1, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~HANEX AUTO Sp. z o.o. ul. Belchatowska 28, 60-61 POZNAŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~Zakład Remontowy „TOR-SERWIS” ul. Wyzwolenia 20, 86-120 PRUSZCZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~P.H.U. „REGO” Leszek Czelej, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRASŃNIK – na wniosek w/w z dnia 14.08.2009r dokonano wykreślenia~~
2. ~~Zakład Budowlany „ANTCAK” S.J. ul. Pierwszej Brygady 19, 66-530 DREZDENKO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~A-GAZ, Agnieszka Wyszyńska Zawilska, ul. Sienkiewicza 58/76, 82-200 MALBORK – na wniosek w/w z dnia 31.05.2007r dokonano wykreślenia~~
4. ~~Auto-Gaz, Piotr Jakubik, ul. Myśluborska 21, Mickiewicza 19, 66-400 GORZÓW WLKP. – zmiana M.I. nr 13 z dnia 11.07.2005r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Firma Handlowo-Usługowa, Danuta Kałużna, ul. Piłsudskiego 19, 63-400 OSTRÓW WLKP. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

6. ~~PPUH Auto Gaz Montaż, Marek Bialie, ul. Podwałe 18, 66-200 ŻARY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~FHU MAX, Artur Milli, ul. Mikołaja Frysztackiego 2, 38-130 FRYSZTAK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~Auto Serwis, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26b, 64-200 WOLSZTYN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.T.H.U. Kiliński, ul. rzeszmyckiego 33a, 05-500 PIASECZNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Euro Gaz, Dariusz Krzemek, ul. Aliny 3, 31-417 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~B&S Motor, ul. Makuszyńskiego 9A, 31-752 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Wartex Sp. z o.o. ul. Ciecorska 9, 76-200 SŁUPSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Auto Montana s.e. Cezary Bocianowski, Marek Maćkowski, Elzanowo 68, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~
7. ~~TOMKAR, Tomasz Kędziorski, ul. Chrobrego 64, 87-100 TORUŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~„Z.P.” Sp. z o.o. ul. Bolesława 472472niaego 39a, 72-110 PRZYBIERNÓW, miejsce montażu: ul. 9 Maja 14, 72-410 GOLCZEWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~LJH Serwis, Jacek Herman, ul. Boh. Warszawy Bohaterów Westerplatte 2/51, 66-400 GORZÓW WLKP. – zmiana M.I. nr 11/G z dnia 4.05.2005r~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~PZM OZDG, Sp. z o.o. ul. Białogardzka 7, 85-808 BYDGOSZCZ, zakład montażowy: ul. Św. Katarzyny, 87-100 TORUŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~PZM OZDG, Sp. z o.o. ul. Białogardzka 7, 85-808 BYDGOSZCZ, zakład montażowy: ul. Łęska 49, 85-808 WŁOCLAWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~PZM OZDG, Sp. z o.o. ul. Białogardzka 7, 8-808 BYDGOSZCZ, zakład montażowy: 88-200 RADZIEJÓW~~ – zmiana M.I. nr 31 z dnia 8.07.2009r
5. ~~„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościska ul. 3-Go Maja 40, 05-080 IZABELIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~AUTO GAZ, Rafał Kozuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~FHU POMYKAŁA, Dezyderiusz Pomykała, ul. Ścinawska 10, 59-300 LUBIN~~ – na wniosek w/w z dnia 01.12.2006 dokonano skreślenia—
8. ~~A.S.O. „LAMOT” S.C., ul. Studzienna 4, 62-500 KONIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. ~~Auto Gaz O.K. s.e. T. Obzejta, E Kępińska, ul. Bugajska 55, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w z dnia 9.08.2006r dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO GRZEŚ” Grzegorz Łukasz, ul. Rumuńska 31, 05-816 MICHAŁOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Stacja Obsługi „LERMARX” ul. Kazimierza Wilk. 87/B, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Karwowski Mariusz, Firma Handlowo Usługowa, ul. Kolejowa 19D, 08-200 ŁOSICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, 34-400 NOWY TARG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~NAT-OL, Mariusz Batogowski, ul. Obrońców 5a, 05-270 MARKI~~ - na wniosek w/w z dnia 30.07.2008 dokonano wykreślenia
7. ~~Z.U.H.P. AUTOMARK, ul. Mostowa 3, 98-200 ZDUŃSKA WOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

8. ~~Montaż Napędów Gazowych do Samochodów, J. Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, 97 412 BELCHATÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Warsztat Diagnostyczno-Naprawczy, Transport Handel Art. Przemysł. Z. Kwiatkowski, Os. Lesk 20A, 19 400 OLECKO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~UMiD S.C. Henryk Górecki, Leszek Juckiewicz, ul. Wilezyńskiego 1, 09 410 PŁOCK Usługi Mechaniczne i Drogowe, Henryk Górecki, ul. Bielska 57A, 09 400 PŁOCK~~ *zmiana M.I. nr 34 z dnia 2.11.2010r* na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~P.U.H. AUTO SERWIS A.K. Ruszeżyńscy; ul. Kórnicka 1A 1B; 62-023 GĄDKI-ROBAKOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.05.2005r

1. ~~AUTO SERWICE, Fi a Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul. Za Torem 25, 44 203 RYBNIK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~EURO AUTO Jarosław Majezna, ul. Wisznicka 17a, 21 300 RADZYŃ PODLASKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~FHU Auto Centrum, Mariusz Greguła, ul. Walerego Sławka 45, 30 633 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Agencja Motoryzacyjna „SUNCAR” Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, 84 230 RUMIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Mechanika – Elektromechanika Pojazdowa Auto – Heart S.C.; ul. Św. Trójcy 15; 85 224 BYDGOSZCZ, miejsce montażu: ul. Gajowa 102, 85 773 BYDGOSZCZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. ELSA, Sławomir Kozłowski, ul. Podgórna 6, 05 822 MILANÓWEK, Thuste 37~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~POLMOZBYT Sp.J. Cz. Wittek, J. Jakubiak, Z. Przybylski, M. Szajek, ul. Śmigielska 60, 64 600 KOŚCIAN~~ - na wniosek w/w z dnia 15.01.2010r dokonano wykreslenia
8. ~~AUTO ALARM RADIOMONTAŻ, Niedźwiedz Zygmunt, ul. Powstańców Wlkp 4A, 62 030 LUBOŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~AUTO NA GAZ, Mariusz Górecki, ul. Wojska Polskiego 12, 09 200 SIERPC~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.05.2005r

1. ~~„Auto Euroremont” Jerzy Żarniewski, ul. Moniuszki 65/2, 15 196 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~F.H.U. „DAS” Stanisław Dobrzyński, ul. Inowrocławska 20, 88 320 STRZELNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~F.H.U. „AUTOSERVICE”, Małgorzata Ostrowska, ul. Partyzantów 65, 23 400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 20.08.2009r dokonano wykreslenia
4. ~~MIR CAR ASO Fiat Alfa Romeo, Mirosław Mirkowicz, ul. Piłsudskiego 9C, 05 270 MARKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.P.U.H. „BAMAL” Adam Laskowski, ul. Puszkina 3, 41 907 BYTOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. „ALTRONIK” Jolanta Koziół, ul. Szczecińska 38, 78 300 ŚWIDWIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. Stacja Kontroli Pojazdów, Lech Brukiewicz, ul. Zbożowa 4, 88 320 STRZELNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~CELBYT Sp. z o.o.; ul. I Armii Wojska Polskiego 21; 07 401 OSTROLEKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~P.H.U. OLSEN, Aleksandra Szule Kuszka, Szprudowo 31, 83 140 GNIEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~AUTO NAPRAWA, Stacja Kontroli Pojazdów, Florek Eugeniusz, ul. Rakoniewicka 27, 64 050 WIELICHOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~Bogusław Mikus i Spółka, ul. I Płk. Szwoleżerów 25, 22 100 CHEŁM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~Polski Związek Motorowy OZDG, ul. Białogardzka 7, 85 808 Y GOSZCZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

13. ~~GABI Auto Serwis, Andrzej Klekowski, ul. Polna 7, 91-328 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~JEDPOL Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Nowodworska 98, 05-119 LAJSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Sp. z o.o. ul. Reosvelta 29, 88-100 INOWROCŁAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.05.2005r

1. ~~„AUTO MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosik 124, 92-108 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~„WALDAM” S.C. Szyra & Mika, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Młodzieżowa 285, 44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~AUTO SERWIS KARGUL Andrzej Kargul ; ul. Koreańska 3 ; 40-765 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Naprawa Pojazdów Samochodowych, Naras Zbigniew, ul. Grójecka 27, Zaborze, 32-600 OŚWIĘCIM~~ - na wniosek w/w z dnia 28.03.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~CAR GAZ, Andrzej Chołowski, ul. Gliniana 44, 20-616 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.06.2005r

1. ~~MACAR, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Z.P.U.P. „Energozam” Sp. z o.o. ul. Zagłoby 5, 22-400 Zamość z siedzibą ul. Starowiejska 4, 22-400 ZAMOŚĆ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~VIP CAR Sp. z o.o. ul. Pużaka 6, 45-273 OPOLE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~FIRMA SAMOCHODOWA „KAJA” Momont Kazimierz; ul. Unruga 182, 81-153 GDYNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2007r dokonano wykreślenia
5. ~~PHU „CEZAR” Szymczak Teresa, ul. Komunalna 6, 62-0 TUREK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Auto Fan S.C. Grzegorz Stepien, Sławomir Oleszko, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.09.2005r

1. ~~AUTO COMA Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne Sp.z o.o. ul.Obornicka 223, 60-650 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U.MARCO Mariusz Kotecki, ul. Stara Huta 26 B, 32-500 CHRZANÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Auto Perfekt Marek Mulak, ul.Turystyczna 114, 20-230 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ SERWIS Dariusz Solowiej, Wysoczka 29, 89-220 WYSOKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~”Auto Silesia” Sp. z o.o, ul.Bogucicka 40-226 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Auto Milek, Michał Pietrasiewicz, ul.Smoluchowskiego 5, 20-474 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 21.09.2006 r dokonano wykreślenia
7. ~~”TARGOR TRUCK” Sp.z o.o. Ławy 97, 07-410 RZEKUŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe “DAN POL” Wiesław Daniłowicz, ul.Koszalińska 12, 78-320 POŁCZYN ZDRÓJ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~ENERGY GAZ POLSKA Małgorzata Nizińska, ul.Ostobramska 75, 04-175 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~AUTO NAPRAWA P.H.U. S.C. L. Szatkowski, J. Szatkowski, ul.Dubois 95, 93-465 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~Auto Naprawa, Auto Handel, Grzegorz Tański, Auto Gaz, Mikołaj Tański, ul. Kopernika 63, 14-260 LUBAWA – zmiana M.T. i B. nr 21 z dnia 11.04.2006r~~ - na wniosek w/w z dnia 23.10.2009r dokonano wykreślenia
12. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Ślusarstwo, Obłozka Antoni, ul. Pogodna 87, 37-500 JAROSŁAW, Warsztat: ul.Głęboka 15, 37-200 PRZEWORSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

13. ~~AUTO LAND SERVICE Gospodarstwo Pomocnicze, ul. Pyskowiicka 54, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~A.E.D. Adam Komenda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.09.2005r

1. ~~F.U.H. KAZET Zbigniew Kamiński, Sokółwka 13A, 23-440 FRAMPOL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Rajd Gaz, Marzena Kurmin, Kłodowo 5, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„Auto Gaz Serwis” Andrzej Rzepka, ul. Górna 31, 43-1-5 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„Auto Kondrot ASO Fiat Auto Poland, ul. Prusa 33, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Płoński Janusz, ul. Gen. Andersa 66, 44-121 GLIWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~AUTO KOMIS Warsztat Naprawy Samochodów, ul. Boh. erów Getta 23, 58-400 KAMIENNA GÓRA, działalność: 58-407 Chelmsko Śląskie,~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~AUTO COMPLEX, ul. Łanowa 14, 95-100 ZGIERZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. ~~Renault Partner Sprzedaż Service, Bienias & Bienias, Janów 13, 22-151 STAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~IGŁO AUTO FOX P.P.H.U. Przemysław Walis, ul. Głogowska 218, 60-104 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~COMPLEX AUTO – SERWIS Piotr Olszewski, ul. Instalatorów 3B, 02-237 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 12.04.2008r dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO LIDER Sp. z o.o., ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Mechanika Pojazdowa i Lakiernictwo, Zbigniew Kornacki, ul. Brzeska 74, 88-200 RADZIEJÓW KUJAWSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~BLM SERVICE S.C. ul. Legionów Polskich 35, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~MONGOZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~AUTO EKO GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Bieruńska 64, 43-200 PSZCZYNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Firma Handlowa „RIA” M.R. Pawlina, Jamnica 160, 39-410 GREBÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~P.P.H.U. Blacharstwo i Lakiernictwo Pojazdowe, F. Dubnicki, Franciszek Dubnicki, Sp. Z o.o. ul. Gnieźnieńska 81, 75-736 KOSZALIN~~ – zmiana M.T. i B. nr 21 z dnia 11.04.2006r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. KARTEL, Jan i Zofia Biedrzycey, ul. Brzeziny 22a, 46-040 KRASIEJÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~AUTO NAPRAWA, ul. Armii Krajowej 22, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNAŁSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.09.2005r

1. ~~ROBI CAR, Robert Żbikowski, Dzierżonin 10, 06-114 DZIERŻONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~PHUP Sławomir Nalepa, ul. Leśna 13A, 76-150 DARŁOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO GAZ „JUNIOR” Kukliński Mariusz, ul. Przemysłowa 42, 19-203 GRAJEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

4. ~~S. KUTA MOTORS, ul. Łodygowa 27, 03-687 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~„MITA”, Mita Sebastian, ul. Ciecchanowska 9, 05-800 PRUSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. Centrum Zaciśze, A. Fijałkowski, I. Fijałkowski, ul. Codzienna 59, 03-688 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.U.H. AUTO-ELEKTRO-MINAS, Florian Minas, ul. Młyńska 8, 41-706 RUDA ŚLĄSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul. Stadionowa 1, 31-751 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, „1-800 ZA””ZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~„GAZIK” Marek Imiolezyk, ul. Wiejska 39, 42-311 ŻARKI-LETNISKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~F.H.U. Auto Usługi, Adam Króliczek, ul. Bolesława Chrobrego 15 A, 44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~AUTOGAZ S.C. K. Krzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~Elektromechanika Motoryzacyjna, S. Wojtkiewicz, ul. Rolna 30A, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. ~~AUTO GAZ „S.M” Sławomir Barabasz, ul. Kruczkowskiego 11, 80-288 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO FIT, Władysław Kłosiński, ul. Chwarzniewska 170D, 81-601 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~“CENTER CAR” Sp. Jawna, B. Andrzejewski, ul. Pożarowa 9/11, 03-308 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Fabryka Automatyki „FACH” S.A., ul. Stawowa 50, 43-400 CIESZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Mechanika Pojazdowa M.P. Gajewski, ul. Jugosłowiańska 7, 03-984 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 17.07.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~EURO MARKETING Sp. z o.o. ul. Unicka 3, 20-126 Ł-B-IN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Autobial Sp. z o.o. ul. Lwowska 40, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~„PAKO” Marek Pawłowski, Stanisław Kochan, ul. Ofiar Katynia 28A, 37-450 STAŁOWA WOLA~~ – zmiana MT nr 22 z dnia 24.05.2006 - na wniosek w/w z dnia 10.01.2008r dokonano wykreślenia

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 4.11.2005r

1. ~~Mechanika i Blacharstwo Samochodowe, Szwed Jarosław, Sobocisko 78, 55-200 OŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Śląskie Przedsiębiorstwo Usług Porządkowych GGF, ul. Podmiejska 32B, 44-207 RYBNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Sochacka Edyta “SOMIKO” Usługi Motoryzacyjne, ul. Czarnoleska 8 m.51, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.U.H. “JARTEX” Jarosław Czerwiński, ul. Kościuszki 3/1, 82-100 NOWY DWÓR GD.~~ - na wniosek w/w z dnia 24.03.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.H.U. “MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Zakład Usługowy “PŁOMYK” Piotr Mąkosa, ul. Wolanowska 13, 26-613 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~“MOTO-MIX” Kupno-Sprzedaż-Komis, Jarosław Gaziński, Włynkówko 50D, 76-200 ŚLUPSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

8. ~~P.H.U. WALDI CAR Wioleta Gołicka, ul. Sikorskiego 14, 83-110 TCZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne AUTO GDAŃSK spółka z o.o ul.Józefa Hallera 132, 80-416 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~CZAPIEWSCY Sp. z o.o. ul. Poznańska 42, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 06.10.2009r dokonano wykreślenia
11. ~~A/C SYSTEM Ryszard Giergiczyński, ul.Reymonta 23/2, 53-300 LUBIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~Auto Części Józef Pyrez, ul.Niedźwiedzia 9, 54-232 WROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~P.H.U."TOMCAR" Rosińska Iwona, ul.Powstańców Śląskich 4/8, 49-300 BRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~P.H.U.P.U. UNIMOT I S.C. ul.Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~P.H.U. „MOTOSPRZET” Wróblewscy sp.j. ul. Nyska 27, 48-385 OTMUCHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~P.W. ADGAZ ABUCKI Tadeusz Jan Abucki Sp.J. ul. Ma. azynowa 7, 67-200 GŁOGÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~Eko System Sp.J. A.Sergiel, C.Rokicki, R.Korenberg, Potycz 1/5, 05-530 GÓRA KALWA IA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~P.H.U.GP Grochalski Pięć Sp.J. ul. Zwycięstwa 2, 48-303 NYSA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~P.H.U."DARIMEX" Dariusz Drapała, ul.Janowska 56, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~Lider Auto Gaz Anna Kowalezyk, ul.Koścień z i 20, 63-500 OSTRZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~PRO GAS Montaż, Serwis samochodowych instalacji gazowych Paweł Siwek, ul.Zajęcza 4, 57-300 KŁODZKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~BOSCAR SERVICE Robert Mieleczarek, ul.Karkówka 4, 09-400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
23. ~~AUTO Naprawa Marek Strembski, ul.Browarna 12, 99-400 ŁOWICZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~Auto Wis Waldemar Żyrawski, ul.Szwankowskiego 1m35, 01-470 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2008r dokonano wykreśle-i-
25. ~~Auto Serwis Sport, ul.Wiatraczna 31, 04-384 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 11.09.200at. dokonano wykreślenia
26. ~~P.U.H."KOMETA" Sp.z o.o. ul.Płowiecka 17, 04-501 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
27. ~~Firma JÓZWIK Piotr Józwik, ul. Warszawska 28, 05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 19.09.2006r dokonano wykreślenia
28. ~~P.H.U."ZYGZAK" Berliński Jacek, 05-650 CHYNÓW 75 E~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~Elektromechanika, Ewa Łęcka Kozyra, ul. Modlińska 299, Montaż.AI. Jerozolimskie 249 B, 03-215 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
30. ~~AUTO SERWIS WAMER Le z k Zgrzebnicki, ul.Katowicka 19D, 43-606 JAWORZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
31. ~~AGRICOMM J.Środa B.Środa S.If czok Sp.J. ul.Wyszyńskiego 83, 42-612 TARNOWSKIE GÓRY~~ - na wniosek w/w z dnia 14.08.2007r dokonano wykreślenia
32. ~~Blacharstwo samochodowa Jerzartednarczyk, ul. 1 Maja 228, 44-325 MSZANA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.12.2005r

1. ~~DER MAX Przemysław Derliński, Warszkwowo 172, 76-100 SŁAWNO~~- na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
2. ~~H.U. PERFEKTA ul. Skarbka z Gór 132B lok.6, 03-287 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

3. ~~OWLEX Sp. z o.o. ul.3-go Maja 1/3, 93-408 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~F.H.U. Robert Piekarski, ul. Kościerska 12/1, 83-430 STARA KISZEWA~~ - oświadczenie Pana Buszmana z dnia 29.05.2008r
5. ~~TRANS POL Piotr Szeżeński, ul.Kłodzka 4, 5-04 TYNIEC N/SŁĘŻĄ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~Przedsiębiorstwo wielobranżowe "Davanti" Radosław Mazur, ul.Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~"Autopol Serwis" Inż.K.Zalewski, ul.Al.Niepodległości 754A, 81-868 Sopot~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~P.H.U. "BENCAR" AUTO-SERWIS Monika Bębenek, ul.Radlin 30A, 26-008 GÓRNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~„MUR-BET” Elżbieta Mruk, ul. Wierzbńska 143, 95-07-A EKSANDRÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 18.05.2011r dokonano wykreślenia
10. ~~"SOWCAR" Sp.z o.o. ul.P.O.W. 60, 98-200 SIERADZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~"DREI POL" S.C. M.T.S. Peletyło, ul.Topolowa 14, Iganie Stare 1C, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek w/w z dnia 29.05.2007r dokonano wykreślenia
12. ~~F.H.U. "TOROID" Krzysztof Frąszczyk, ul.Moniuszki 7/36, miejsce wyk. dział. ul.Poznańska 32, 62-507 KONIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~P.H.U. "AUTO AS" Grzegorz Zajac ul.Słowackiego 9, 59-400 JAWOR~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~"MIR-GAZ" Auto na gaz Mirosław Piskorz, ul.Stary Rynek Oliwski 8B, 80-324 GDAŃSK-OLIWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~F.H.U."Miś" Michał Petrykowski, ul.Kopernika 1, 09-210 DROBIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~P.H.U. "MARES" s.c. ul.Zielna 47, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~ELEKTROMECHAN KA Pawłow Jacek, ul.Kasprzaka 92/80, 01-234 WARSZAWA, miejsce wyk. dział. ul.Arkuszowa 147, Warszawa~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~"TOYCAR" s.c. ul.Stasin 104 C, 21-030 MOTYCZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~"OSCAR" Sp. z o.o.ul.Traugutta 59, 07-400 OSTROŁĘKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~"CARINA" Import Export, ul.Czeremchowa 59, 20-807 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~"MOTOGAZ" Paweł Kwiatkowski, ul.Dobrzyńska 60, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~"JAN-GAZ" Ewa Świącka, ul.Olsztyńska 14, 11-700 MRĄGOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
23. ~~"AUTO-NAPRAWA" Roman Giersz, ul.Trzebiatowska 36, 78-100 KOŁOBRZEG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~Jerzy Kasprzyk, ul.Turkusowa 8, 78-100 KOŁOBRZEG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~P.H.U. "MARKO" ul.Kartuska 6, 83-304 PRZODKOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
26. ~~AUTO-GAZ, Krzysztof Dobrzyński, ul. Hynka 17, 80-465 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 18.04.2006r dokonano wykreślenia
27. ~~Zakład Usługowo-Handlowy "CAR-SERWIS" Ireneusz Siernicki, ul.Gdańska 40, miejsce montażu: ul. Armii Krajowej 15, 76-100 SŁAWNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
28. ~~"AUTOBRAT" s.c. E.Wisniewska, W. Wisniewska, M. Wisniewski, P. Zok, ul.Topolowa 15, 80-180 GDAŃSK BORKOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~Mechanika i Konserwacja Pojazdowa Eugeniusz Demski, ul.Zajezerze 5, 82-400 SZTUM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2005r

1. ~~ANCAR Sp. z o.o., ul. Czaplinska 62, 97-400 BELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~WROBUD Sp. z o.o., ul. Szczecińska 7, 54-517 WROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.H.U. EKO POL, Hanna Kaźmierczak, ul. Bolesha 54/56, 01-419 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w – firmy z dnia 17-07.2008 dokonano wykreślenia
4. ~~CARMAN POLSKA Sp. z o.o., ul. Koneckiego 5, 40-040 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.H.U. KO GAZ Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 16, 479-479 MYŚL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„LORGO” Sp. z o.o., ul. Kolejowa 10 ; 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.P.H.U. DYMOWSCY Andrzej Dymowski, Noehowo ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.H.U. MOTO SERW, ul. Olgierda 57, 81-534 GDYNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 03.07.2008r dokonano wykreślenia
9. ~~TRANS WAG Sp. z o.o., ul. Łęczycka 58, 20-309 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~Auto Serwis, Henryk Kasprzyk, ul. Obr. Westerplatte 2, 41-260 ŚLAWKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~EUROCAR, Beata Pajzderska, Paweł Pajzderski, ul. Miła 10, 60-586 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 23.10.2008r dokonano wykreślenia
12. ~~„MUR TRANS” Bogdan Mura, ul. Gotartowicka 35F, 44-251 RYBNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 01.07.2007 dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. ~~K&K Marta Kurowska i Iwona Krzysztyniak s.c., ul. Zamiejska 16, 57-300 KŁODZKO~~ - na wniosek w/w z dnia 8.05.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 4 , 5-500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Car Serwis, Hildegarda Baska, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Krasieckiego 8, 83-140 GNIEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~F.H.U. „MARCO”, MAREK PRZYBYŁA, ul. Winiarska 23, 62-800 KALISZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~DIM POL, Z.P.H.U. Mieczysław, Dariusz, Jacek Błaszczyk, ul. Wieniaskiego 1/3, 93-5-4 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Familia Wróbel S.J. „DEX”, ul. Legnicka 69, 59-300 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~„Auto Test” Usługi Motoryzacyjne, ul. Pijarska 21, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.H.U. „PRO GAZ” Andrzej Koper, ul. Wolności 45/7, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~„PIL CAR” Sp. z o.o., ul. Siemiradzkiego 27, 64-920 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~„GROMCAR” S.C. Mariusz Gromala, Jerzy Nowak, Krzysztof Bradel, ul. Pługa 12, 58-300 WALBRZYCH~~ - na wniosek w/w – z dnia 04.05.20-6r dokonano wykreślenia
11. ~~„PODKOWA A.D. 1905” Sp. z o.o., ul. Zemborzycka 16A, 20-147 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~„EIG” Euro Instal Gas s.c. 479-479 zewski, ul. Czajka 2, 51-422 WROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 17.01.2008r dokonano wykreślenia
13. ~~P.H.U. AUTOCENTRUM VICTORIA, Buras i Kryński, Sp.J. ul. Ścinawska 23, 59-300 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~SPEED GAZ, Krzysztof Janikowski, ul. 3 Go Maja 26A, 55-200 OŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2006r

1. ~~EURO AUTO SALON S.C. ul. Jana Pawła II 155, 85-152 BYDGOSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~GADIMEX Marek Gadowski, ul. Powsińska 42/44, 02-903 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 07.04.2008 dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, I. iszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 25.07.2006 dokonano wykreślenia – orzeczenie Nr 79/G/ZKJ/07 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~MOBICOM Sp.z o.o. ul. Marszałkowska 115, 00-102 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Wał Miedzeszyński 379~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~AUTO NARLOCH, Paweł Narloch, ul. Gdynska 2, 81-198 MOSTY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~F.H. P. Gieroba, ul. Ulanów 22/35, 20-554 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~KARWID S.C. ul. Mazowiecka 63/65, 87-100 TORUŃ~~ - na podstawie wniosku Kancelarii Prawnej z dnia 28.05.2013r dokonano wykreślenia
8. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Gniewkowska 30, 84-240 REDA~~ - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01,06,2009r dokonano wykreślenia

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.04.2006r

1. ~~PHU STREBER Paweł Danielak, ul. Kampinowska 24, 52-133 WROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Motoryzacyjna WERRA, Werra Ryszard, ul. Boczna 9, 77-400 ZŁOTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO VICTOR SERVICE, Wiktor Kaszubowski, ul. Gdańska 33, 83-100 TCZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~K.J. BAL – Z.E. JENDRO Sp.J. ul. Częstochowska 93 i 95, 42-700 LUBLINIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.H.U. „DELCO” s.c. Urszula Sawicka, Marcin Sawicki, ul. Powstańców 15, 41-100 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE~~ - na wniosek firmy DT Gas System z dnia 11.12.2008 dokonano wykreślenia
6. ~~Dom Samochodowy „GERMAZ” Sp. z o.o. ul. Strzegomska 139, 54-428 WROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.05.2006r

1. ~~Auto Gaz „MATEJKO” S.C. Marcin Matejko, Grzegorz Pajka, Stary Lubin 17F, 59-300 LUBIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~MACROCAR, Szumera, Opalka, Sp.J. ul. Toszecka 137A, 44-100 GLIWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~ROTUT, Rafał Pyza, ul. Połczyńska 42, 01-336 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~BONUM, Liliana Stodolska Piotrowska, ul. Topolowa 18, 05-807 PODKOWA LEŚNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.11.2006r

1. ~~P.H.U. AS Autoservice, Mechanika, I. harstwo, Lakiernictwo, Andrzej Sawicki, ul. Łączności 25, 82-335 GRONOWO ELBLĄSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO MILEK, Renata Dadacz, ul. Nadbystrzycka 57, 20-501 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO FILIPEK, Cezary Filipek, Rososz 145, 08-500 RYKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2007r

1. ~~CDS MIODUSZEWSKI, ul. Orła 4a, 75-727 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.H.U. AUTO GWIAZDA, Gwiazda Małgorzata, Padniewko 2, 88-300 MOGILNO, miejsce montażu: ul. Brzoskwiniowa 1, 88-300 MOGILNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

3. ~~REDLINE Sp. z o.o., ul. Walerego Sławka 45A, 30-633 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~ART GUM BESKIDY Sp. z o.o., 43-391 MAZAŃCOWICE 57~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~PPHU MAREDI M. Mankiewicz, ul. Wieniawskiego 58/70A, 93-564 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 03.12.2009r dokonano wykreslenia
6. ~~TKT Auto Gaz, Tomasz Nejman, ul. Wolska 57a, 95-054 KSAWERÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~AGROMAX Sp. z o.o., Władysławowo 67/11, 82-300 ELBLĄG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.06.2007r

1. ~~F.H.U. „ŚLUSARCZYK” ul. Do Huty 19, 33-100 TARNÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~„ELEKTROHEN” Henryk Prabucki; ul. Żagańska 57; 68-200 ŻARY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Elektronika Pojazdowa „RAFI” Rafał Dulak, ul. Staszica 1F/10, 83-400 KOŚCIERZYNA, miejsce montażu: Lubnia ul. Wielewska 4, 89-632 BRUSY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. ~~Polska Grupa Dealerów Sp. z o.o. ul. Rzemieślnicza 26, 30-403 KRAKÓW, miejsce montażu: Centrum Motoryzacyjne Toruńska, ul. Krasnobrocka 5, 03-214 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.H.U.P. „KARO”, Sylwester Idzikowski, ul. Ułańska 7, 42-120 MIEDŹNO, miejsce montażu: ul. Równoległa 59 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~AUTO JAREX, Jarosław Puścian, ul. Łączka 6, 07-210 DŁUGOSIODŁO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi, ul. Warecka 2, Oddział: ul. Rakowska 15, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi, ul. Warecka 2, Oddział: ul. 9 Maja 50, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek w/w z dnia 27.02.2013r dokonano wykreslenia
6. ~~CARSYSTEM RM PRZEWORSK; ul. Studzińska 1; 37-200 PRZEWORSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~„PA LAK” Tełazka Paweł, ul. Piastowska 83, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LI rozszerzenie sieci ml.tat.ystów – z dnia 17.10.2007r

1. ~~PPHU POLMOZBYT – Nat.A, ul. Piłsudskiego 1A, 48-303 NYSA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~BEN AUTO, Elektronika Pojazdowa, Montaż Instalacji LPG, ul. Gajowa 1, 57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWICKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~AUTO MIX, Piotr Duma, Gielezew 137, 23-145 WYSOKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.W. BMZ Beata Zblewska, ul. F.Marchewicza 18, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2008r

1. ~~WEGANT, Andrzej Węgierk, ul. Leśna 20, 64-700 CZARNKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTOREMIX, Remigiusz Strzała, ul. Dmowskiego 6, 76-200 ŚLUPSK, miejsce montażu: ul. Ciecorska 9, 76-200 ŚLUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 05.10.2009r dokonano wykreslenia
3. ~~MOTO MITA Paweł Zbrzeźniak, Al. Armii Krajowej 30/12, 05-800 PRUSZKÓW, oddział: Al. Krakowska 285, 02-133 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.W. „REMONT”, ul. Piłsudskiego 2, 87-500 RYPIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

5. ~~Eko—Gaz Izabela Hulik Malarska, ul. Marynarki Wojennej 16, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.11.2008r

1. ~~AUTO BATOGOWSCY, Kinga Batogowska,, ul. Piłsudskiego 152A, 05-270 MARKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~Z.U. H. Mechanika Pojazdowa, Serwis Ogumienia, Włodzimierz Belec; ul. Szczekocińska 34; 42-235 LELÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.07.2009r

1. ~~Zakład Mechanika Pojazdowej, Graj Piotr, ul. Targowa 9, 89-310 ŁOBŹENICA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.H.U. ARGO, Gajkowski Radosław, Os. Konstytucji 3 Maja 20/24, 83-200 STAROGARD GDANSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~S.K.P. Mechanika „AUTO-GAZ”, Stańka Barbara, ul. Kwiatowa 44B; 62-060 STĘSZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Pracownicy Ośrodek Maszynowy Sp.,z.,o.o. ul. ””toniowa 4, 16-300 AUGUSTÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.09.2009r

1. ~~Zakład Handlowo Usługowy, Mirosław Siłski, ul. Franklina Roosvelta 83A, 62-200 GNIEZNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTO NAPRAWA, Jakub Bodio, ul.Zawieprze 3, 22-300 KRASNYSTAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~EKO UTYLIZACJA, Romuald Karlyk, ul Słoneczna 9, 62-080 TARNOWO PODGÓRNE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Przedsiębiorstwo Usług Elektryczno-Elektronicznych, Jacek Matula, ul. Generała W. Sikorskiego 60, 67-200 GŁOGÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~ROMAŃSKI AUTO-SERWIS, Wojciech Romański, ul. Graniczna 101, 22-300 KRASNYSTAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.11.2009r

1. ~~P.U.H. "ZEN SYSTEM" Eryk Gomółka, Harkłowa 221A, 38-24 HARKŁOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTO-GAZ, FENIX GAS, Iwona Niewiarowska, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW~~ – zmiana M.I. nr 34 z dnia 2.11.2010r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~F.H.U. NEKOPOL Józef Neć, ul. 29 Listopada 20, 22-600 TOMASZÓW LUB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~AUTO NAPRAWA, Auto Handel Grzegorz Tański, ul. Kopernika 63, 14-260 LUBAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, 87-500 RYPIN, miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, 87-500 RYPIN~~ – zmiana M.I. nr 35 z dnia 24.05.2011r

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.11.2010r

1. ~~SPEED-GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, 39-400 TARNOBRZEG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.05.2011r

1. ~~ŁOMNICKI TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, 39-103 OSTRÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~ECOMALEX, Dawid Małek, Harasiuki 49, 37-413 HARASIUKI~~ – na wniosek w/w z dnia 09.07.2013r dokonano wykreslenia

3. ~~„ZaCaR” Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Zajac, Wierzechowiska Górne 28; 24-200 BELŻYCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.W. „JANPOL” Jan Ludorudzki, ul. Poznańska 57, 62-045 PNIĘWY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~AUTO ROLAND, Roland Prajowski, ul. 9 Maja 5, 72-410 GOLCZEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. ~~P.H.U. K.D.E. Elżbieta Kaliszuk; ul. B. Chrobrego 8; 22-100 CHELM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~AUTO INSTAL GAZ, Paweł Kielpiński, ul. Majowa 5, 05-092 LOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Stacja Dystrybucji Gaz, BER GAZ, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, 23-200 KRAŚNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jerzy Kozaczuk, ul. Dojazdowa 14, 82-300 ELBLĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~REQUIN Sp. z o.o.; ul. Wołowska 114, 60-167 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.06.2012r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz, Montaż Serwis Naprawy, Andrzej Futyma, Kicin 38, 22-135 BIAŁOPOLE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~P.P.H.U. ELCAR, Ryszard Sokołowski, ul. Pułkowa 8, 15-143 BI-LYS-OK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, 64-410 SIERAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~BR Borowski, Gąsowska Sp.J. ul. Piaskowa 2c/16, 18-100 ŁAPY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.10.2012r

1. ~~Firma PLUS, Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, 36-020 TYCZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~FENIX GAS Iwona Niewiarowska, ul. Młodość — 1, 16-300 AUGUSTÓW, oddział: ul. Szkolna 8D, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Auto Serwis, Paweł Gajkowski, Kłonica Dolna 115/1, 24-224 BORZECZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~Technology Gaz Ekspert-Import Sp. z o.o. ul. Chełmżyńska 249, 04-470 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

Praca ITS
nr 8238

PL*0034* 0 G

- ~~„OMEGA AUTO GAS” Andrzej Maszczyński 26-600 Radom, ul. Warszawska 172 ul. Struga 60 — zmiana ulicy~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
- ~~„OMEGA AUTO GAS” Andrzej Maszczyński, Zakład Montażu Instalacji Gazowych, ul. Kościuszki 50, 41-503 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
1. ~~MAGMAR Zakład Usługowo-Handlowy, Tomasz Gniadek, ul. Fundowicza 18/1, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
 2. ~~ARTEX Artur Borowski, ul. Kelles Krauza 33, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
 3. ~~P.H.U. LUMA Luejan Sęk, ul. Janowska 5D, 20-509 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia
 4. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul.Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 12.12.2003 dokonano zmiany - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
 5. ~~AUTO GAS Mariusz Jakubiak, ul. Ludwików 10A, 26-660 JEDLIŃSK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

6. ~~PE-GAZ Robert Pomorski, Parznice 90 A, 26-624 KOWALA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.05.2003r

1. ~~Instalacje Gazowe, Agnieszka Czerwińska, ul. 1000 Jecia Państwa Polskiego 64, 15-111 BIAŁYSTOK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zamwel I Lewicki Krzysztof ul. Folwarczna 13, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~USŁUGI MECHANIKI POJAZDOWEJ Andrzej Smogorzewski ul. Modlińska 227A, 03-120 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 03.08.2011 dokonano wykreślenia
4. ~~„Auto Złom Komis” Wiesław Szczubelek, ul. Rybaki 57 A, 18-400 ŁOMŻA~~ - oświadczenie – nabywcy (firma LEWMAR) analizatora z dnia 25.02.2010r o zaprzestaniu działalności
5. ~~ZUH AGNES Artur Fituch ul. ks. Skorupki 5/2, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~FIRMA HANDLOWO TRANSPORTOWA EXPORT IMPORT Krzysztof Kędziński ul. Zachodnia 2, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~EKO-GAZ Marian Wojtkowski Lucyna Wojtkowska, ul. Lewanowskiego 6, 17-300 SIEMIATYCZE~~ - na wniosek firmy ZAMEL z dnia 15.11.2004 dokonano zmiany nazwy - na wniosek w/w z dnia 27.06.2008 dokonano wykreślenia
8. ~~ZAKŁAD USŁUGOWY RADGAZ Radosław Bochurzewski ul. Łomżyńska 55, 18-230 CIECHANOWIEC~~ - na wniosek w/w z dnia 02.07.2008r dokonano wykreślenia
9. ~~At. H.U. GUM-CAR ul. Warszawska 80, 300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO LABDA GAS ul. Morska 3, 05-802 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~P.H.U. DARGAZ S.J. Dariusz i Krystyna Smuniewscy, ul. Węgrowa 8A 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ - na wniosek firmy OMEGA AUTO-GAZ z dnia 17.11.2003 dokonano zmiany - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~Z.U.H. AUTO-MOTOR ul. I Armii Wojska Polskiego 130, 07-200 WYSZKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 11.07.2005r dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO-CARS Piotr Listwon ul. Leja Katowicka 75, 05-830 NADARZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 27.06.2005 dokonano wykreślenia
14. ~~P.H.U. „ART-GAZ”, P.W. ALSA” Artur Marek Lesiewicz, ul. Targowa 22, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy LTA POLONIA z dnia 28.10.2003r dokonano zmiany nazwy - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~Handel i Usługi Auto-Instal-Gaz, Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz ul. Południowa 83/85; ul. Swoboda 88, Iganie Stare, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na wniosek w/w z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
16. ~~Auto Serwis Krzysztof Kamiński ul. Żeromskiego 79E, 05-400 OTWOCK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~DRÓGOSZ Norbert Drógosz Brody 27, 09-100 PŁOŃSK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~AUTO-GAZ-SERWIS Sebastian Szczepean ul. Przemysłowa 17, 11-130 ORNETA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
19. ~~F.U.H. DAR-OL S.C. Zbigniew Fischeoeder, Robert Zyga ul. Sienkiewicza, 14-200 HŁAWA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
20. ~~Mechanika Pojazdowa Maciej Dobrzyński ul. Piotra Wysockiego 7, 05-660 WARKA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
21. ~~„B.T.B.” Tomasz Parezewski, ul. Spokojna 5, 05-120 LEGIONOWO ul. Modlińska 93, 05-110 JABŁONNA~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia
22. ~~Zakład Handlowo Usługowy, WAZ-GAZ M. Dąbrowski ul. Prusa 19, 18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. ~~Białystok P.H.U. „DOMINO” Osiedle Gen. Maczka 3/35, 37-100 ŁAŃCUT~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. Mechanika Blacharstwo, Ryszard Gruszczycki, ul. Taszarowska 32, 62-100 WĘGROWIEC~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~PALACAR, ul. Cmentarna 21, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Naprawa, Łukasz Zajac, Noar. Kamień 16, 27-600 SANDOMIERZ~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~MAR-TANO, Montaż Serwis, AUTO-GAZ, ul. Spółdzielcza 17, 05-340 KOŁBIEL~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

6. ~~P.P.H.U. IMPORT EXPORT „PAVLOS” Paweł Opala, ul. Sandomierska 16/116, 26-611 RADOM~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~BESTCAR s.c. Rafał Ormowski, Zbigniew Parka, ul. Kilińskiego 30a, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Autoryzowany Warsztat Obsługi, Auto Obsługa, mgr inż. Andrzej Ciecierski, ul. Będzińska 74, 41-250 CZALADŹ~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~Z.U.H. EKO GAZ, Grzegorz Tomezyk, ul. Mostowa 6, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO MOTO, Mita Sebastian, ul. Ciecchanowska 9, 05-800 PRUSZKÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~Z.H.U. „WAZ GAZ” Mariusz Dąbrowski, ul.Prusa 19, 18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
12. ~~Zakład Usług „Kubus” Adam Mroczkowski., Wojciech Dyl, ul. Włościńska 36, 18-421 PIĄTNICA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
13. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B.Chrobrego 15A, 44-313 WODZISŁAW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
14. ~~GAS SYSTEM, Handel, Usługi, Izabela Jadwiga Wojdacka, Podmacharec 10, 16-326 PŁASKA, ul. Tytoniowa 7, 16-300 AUGUSTÓW~~ - na wniosek „OMEGA AUTO GAZ” z dnia 4.11.2004r dokonano dopisu- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2003r

1. Sz-szka Adam Jan, 07-420 KADZIDŁO 117
3. ~~AUTO SERWIS, Wojciech Kowalczyk, ul.Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ – zmiana miejsca warsztatu montującego-(8.0-.2005r)
4. AUTO-GAZ P.H.U. Leszek Wrzosek, ul. Nurska, 07-320 MAŁKINIA
5. ~~Z.U.H. Bogdan Walczak, ul. Piaskowa 2, 21-400 LUKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 03.01.2007r działalność zawieszono
6. ”GAZPRIM” Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2C, 14-300 MORĄG
7. ~~E O GA Sprzedaż Montaż Instalacji Gazowych ul. Przybosia 3, 07-300 OSTRÓW MAZ.~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~Autoryzowana Stacja Peugeot, Stanisław Gałązka ul. Warszawska 59 07-300 OSTRÓW MAZ.~~ - na wniosek w/w z dnia 21.02.2012r dokonano wykreślenia
9. ~~OST GAZ ul. Armii Krajowej 32, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKI~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~Warsztat Samochodowy, Arkadiusz Kobyliński, Zalesie 34, 05-332 SIENNICA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~Spółdzielnia Rolniczo Spożywcza „JEDNOŚĆ”, Plac 3 Maja 1, 18-230 CIECHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 2.09.2009r dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, Chodów 8, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 2.09.2004r dokonano poprawek - na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
13. ~~MOTO GAZ Paweł Komorowski, Ujrzanów 206a 287, 08-110 SIEDLCE~~ - na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
14. ~~Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Mariusz Przybylski, ul. Działkowa 61, 96-500 SOCHACZEW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
15. ~~DARKO, Dariusz Antos, ul. Koncertowa 11 m.44, 02-787 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 06.03.2008r dokonano wykreślenia
16. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ANZBEL, Sielski Andrzej, Belno, 28-86-130 LASKOWICE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.c.Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul.Barniewska, 14-530 FROMBORK Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ - na wniosek firmy j. w. z dnia 25.11.2003r dokonano zmiany- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
18. ~~AUTO SPEC HANDEL Michał Sitnicki, ul. Brzozowica 30, 05-307 DOBRE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
19. ~~Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 6, 06-400 CIECHANÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
20. ~~”SARA” ul. Cybernetyki 9, 02-677 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

21. ~~CENTRUM DAEWOO „AUTO DROBOT” S.J. Jan J.K. Drobot i synowie, ul. Nasielska 9, 06-100 PULTUSK – na wniosek firmy AGS POLSKA z dnia 18.11.2003r dokonano poprawek- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
22. ~~A.R.SZ. GAZ Renata Szumula, ul. Piłsudskiego 60A 05-091 ZĄBKI – na wniosek w/w z dnia 03.02.2010r dokonano wykreślenia~~
23. ~~P.H.U „BRAM MET” S.C. Przemysław Sobotka, Leszek Sobotka, ul. Białostocka 14 07-200 WYSZKÓW – zmiana M.I. nr 6 z dnia 25.07.2005r- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
24. ~~Tele Radio Mechanika Montaż Urządzeń L.P.G. ul. Podchorążych 81/4, 00-722 WARSZAWA- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
25. ~~AUTO INSTAL GAS Ryszard Biesiada, ul. Boczna 16 05-240 TŁUSZCZ- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
26. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych Jochniewicz & Piotrowski, 11-500 Giżycko Gajewno ul.Obwodowa 3, ul. Obwodowa 7, 11-500 GIŻYCKO- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
27. ~~Instalacje Gazowe, Agnieszka Czerwińska ul. 1000-lecia Państwa Polskiego 15-111 BIAŁYSTOK- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
28. ~~„WALET” s.c. Monika Chyczewska, Agnieszka Baldyga, ul. Odkryta 44F/4, 03-140 WARSZAWA- na wniosek w/w z dnia 28.04.2005r dokonano wykreślenia~~
29. ~~„NORD” s.c. B.Dobrogowski & S.Niemyjski, ul. Piłsudskiego 41, 17-100 BIELSK PODLASKI – na wniosek w/w z dnia 05.09.2008r dokonano wykreślenia~~
30. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Kapuścik Krzysztof, ul. Brzeska 51, 40-285 POGRZEBIEŃ- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
31. ~~GAZMOT PŁOCK Regina Leszczyńska, ul. Chałubińskiego 16, 09-400 PŁOCK- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
32. ~~TOM GAZ, Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
33. ~~PPHU „SOMIKO” S.C ul. Wstępna 6 26-600 RADOM- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
34. ~~SERWIS AUTO GAZ, Marek Sieczkowski, ul. Bro isława Czecha 88/1, 04-555 WARSZAWA- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.10.2003r

1. ~~Modzelewski Wojciech, Howizna 17, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI Cielec- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
2. ~~Warsztat Samochodowy – Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych, Środkowa 13, 07-200 WYSZKÓW LESZCZYDÓŁ NOWINY- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.U.H. „RET ON”, ul. Traugutta 31, 05-825 GRODZISK MAZOW. – na wniosek w/w z dnia 13.07.2007r dokonano wykreślenia – orzeczenie 6/G/ZKJ/08 z dnia 26.02.2008r- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.H.U. „BRAM MET” S.C. Przemysław Sobotka, Leszek Sobotka ul. Białostocka 14, 07-200 WYSZKÓW- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~Zakład Handlowo Usługowy Mariusz Filutowski, Ul. Jana Pawła II 18/11, RAD MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK – na wniosek firmy OMEGA Auto Gaz z dnia 15.10.2003r dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 22.09.2004 dokonano zmiany nazwy- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
6. ~~F.H.U. MOTRONIK Elektronika i Elektromechanika Samochodowa, ul. Sandomierska 89, 27-400 OSTROWIEC ŚW. - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
7. ~~P.P.H.U. „TRANS CAR” ul. Zajączka 4, 39-400 TARNOBREZEC- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~Auto Komis “Pod Topolami” Soltys Leon Bogdan ul. Bielska 60, 09-400 PŁOCK- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
9. ~~Firma Usługowo Handlowa „GREDAR” S.C. 21-400 ŁUKÓW ŚWIDRY 101A- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
10. ~~„AUTO MIX” Krystian Klapach, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
11. ~~AUTO TECHNIKA Halina Himmel ul. Kościuszki 50, 41-503 CHORZÓW ul. Agnieszki 7-9, 40-110 KATOWICE – zmiana M.I. nr 6 z dnia 25.07.2005r- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
12. ~~SERVICE „NORWA” Waldemar Norwa ul. Wrocławska 4 07-493 Warszawa, Łąkowa 26 16-500 SEJNY - na wniosek w/w z dnia 26.08.2008r dokonano wykreślenia~~
13. ~~Zakład Usługowo Handlowy ”MOTOR GAZ”, Marek Kuzia, ul. Juranta ze Szychowa 14, ul. Bakula 12, 06-320 BARANOWO – na wniosek w/w firmy z dnia 9.12.2003r firmy dokonano zmiany adresu- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
14. ~~Firma „JARKO”, Brzóska Jarosław, Stare Miasto 23, 13-230 LIDZBARK- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
15. ~~„AUTO GAZ” Sławomir Turbakiewicz, ul. Sandomierska 75, 27-400 OSTROWIEC- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~

16. ~~B.T.H. „DORMET” ul. Kościuszki 112, 26-120 BLIŻYN~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.-019r-dokonano wykreślenia
17. ~~Auto Serwis, K.Kamiński, ul. Zeromskiego 79E, 05-400 OTWOCK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.11.2003r

1. ~~MOTOR EVOTEC, ul. Poznańska 384, Oltarzew, 05-850 OŻARÓW MAZ.~~ – n- wniosek firmy j.w. z dnia 09.07.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~SPEC MECH, AUTO GAZ, Dzikowska Beata, ul.Obrońców Westerplatte 7/1m.18, 09-400 PŁOCK ul. Płocka 8/1, 09-442 ROGOZINO~~ – na wniosek w/w firmy z dniem 1.05.2004r dokonano zmiany adresu- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „MIMAR”, ul. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~„ALMAR” F.H.U. Sławomir Jeziorski, 05-240 TŁUSZCZ KOZŁY 35~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~MOTOZBYT S.C. Teresa I Krzysztof Kos, Ul. Radomska 16, 26-400 PRZYSUCHA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~JAMAR ANNA KOZERA, ul. Czachowskiego 14/122, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Lomperta Zbigniew, Kempa Stara, 06-300 PRZASNYSZ~~ – na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~„LIDER” MAREK FURTAK ul. Husarska 6/20, 20-555 LUBLIN~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~Przed. Wielobranżowe „KISZKAN” Dorota Kiszkan, Ins. Kościuszkowskiej 56/27, 43-600 JAWORZNO~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~F.H.U. AUTO MOTO MAR Marcin Galać, Borków 38, 26-021 DALESZYCE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~F.H.U. GLOBUS Stanisław Kamiński, ul. Głębowa 6, 42-280 CZĘSTOCHOWA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO SERWIS, ul. Nowy Rynek 3, 09-400 PŁOCK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Mieczysława Bik, Podchojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ – zmiana M.I. nr 6 z dnia 25-7-2-05r- na podstawie decyzji z TDT z dnia 487ykr487nia487sleniao-ano wykreślenia
14. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia
15. ~~D.A.S.S. F.H.U. Dariusz Słotwiński, ul. Kraśnicka 87, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
16. ~~Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, 06-500 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
17. ~~P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 25.07.2006 dokonano wykreślenia – orzeczenie Nr 79/G/ZKJ/07- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
18. ~~INSTAL GAZ, Maciej Augustyniak, ul. Puławska 257, 02-769 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
19. ~~AUTO GAZ, Maciej Bartezak, ul. Ostrowska 35, 62-420 STRZAŁKOWO~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
20. ~~„MARGAZ” S.C. ul. Bagno 15, 07-100 WĘGRÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2003r

1. ~~AUTO GAZ, Janina Cywińska, ul. Słowackiego 36, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.00.2006 dokonano wykreślenia
2. ~~EKO LPG Adaptacja samochodów na gaz, Kwiatkowska 18, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek w/w z dnia 22.05.2005r dokonano wykreślenia
3. ~~TSN Biuro Techniczno Handlowe, Czaple 44, 80-298 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. At.Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~Mechanika i Elektronika Samochodowa, Radosław Sirak, Ślepowron 54, 26-625 WOLANÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~„MIG GAZ” Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, Brody Parcele, ul. Polna 16, 05-180 POMIECHÓWEK~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

7. ~~„ROB GAZ, Robert Wójciak, Mo – taż i Naprawa Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, Antoniów 16, 26-332 SŁAWNO~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~TGD Budo – n etwo, Tomasz Dziura, al. Wyzwolenia 7a, 27-200 STARACHOWICE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO NAPRAWA, W. i L. Kruszewscy, 05-200 WOŁOMIN ul. Matejki 29A~~ – na wniosek w/w z dnia 1605.2007r dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~P.W. CARSTIL – Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26-200 KONSKIE – ul. Bębnow 85, 26-225 GOWARCZÓW – na wniosek firmy CZAKRAM z dnia 11.03.2004r dokonano zmiany adresu- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
12. ~~P.H.U. AS Autoservice, Mechanika, Blacharstwo, Lakiernictwo, ul. Łączności 25, 82-335 GRONOWO ELBLĄSKIE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO Usługi, Jastrzębski Dariusz, ul. Pszczele 13, 87-630 SKEPE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
14. ~~INTERGAZ, Dudzia Paweł, ul. Wrzosowa 22, 96-320 MSZCZONÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
15. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Barbara Linde, ul. Chełmska 8a/9, 22-230 WOLA UHRUSKA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
16. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górlicki, Szydłówek 7, 26-500 SZYDŁOWIEC~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
17. ~~Auto Naprawa, Zbigniew Jeż, Węgrzynowo 107, 06-211 KRASINIEC~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.12.2003r

1. ~~MaCar, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~Elektronika Pojazdowa, Janusz Płoński, ul. Gen. Andersa 66, 44-121 GLIWICE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.H. „ALEX” Tadeusz Ożarówski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 POŚWIĘTNE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO BAYER, Wiesław Jagodziński II, oddział: ul. Warszawska 129, ELBLĄG~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~Firma Handlowo Usługowa, Monika Wyląg, ul. 3 Maja 5, Siedlec Duży, 42-350 KOZIEGŁOWY~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~Prywatna Stacja Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki, ul. Chabrowa 5, 87-600 LIPNO~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO GAZ, Grzegorz Ludwisiak, ul. Widawska 13, 98-100 ŁASK~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. „STEY” Jarosław Nowakowski, Paweł Ożdżyński, ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO Serwis ”GUTEK”, ul. Powstańców 1, 31-422 KR-KÓ~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~Usługi Mechaniczne i Drogowe s.c. Górecki Henryk, u kiewicz Leszek, ul. Jana Wileczyńskiego 1, 09-410 PŁOCK~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO COMPLEX, Mata Zbigniew, ul. Radzywińska 2, 05-240 TŁUSZCZ~~ – na wniosek w/w z dniem 10.2005 działalność zakończono
12. ~~ZYCH AUTO, Krzysztof Zych, Zagoścień, ul. Graniczna 11, 05-200 WOŁOMIN~~ – decyzja z dnia 13.04.2006r o zaprzestaniu działalności

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2003r

1. ~~„SOFMET” P.U.H. Mieczysław Kowalski, ul. Solipska 33 m. 78, 02-482 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.04.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~AAB Usługi, Bogusław Stańczak, ul. Budowlanych 114/3, 43-100 TYCHY~~ -na wniosek w/w z dnia 27.08.2009r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ, Jerzy Kowalski, ul. 3 Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~„CARINA” Import Export, Leszek Ciepiał, ul. Czeremchowa 59, 20-807 LUBLIN~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~MAR ROM 1” Roman Janiszek, Dobrut 18 B, 26-505 OROŃSKO~~ - na wniosek w/w z dnia 17.06.2008r dokonano wykreślenia

6. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, JEDPOL, Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **05-119 LAJSKI, 05-120 LEGIONOWO**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~„MAX”, Jacek Sokółowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, **43-190 MIKOŁÓW**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~Andrzej Jadach, Jadachy 143, **39-442 CHMIEŁÓW**~~ – na wniosek w/w z dniem 1.07.2005 działalność zakończono
10. ~~P.H.U. „TOM GAZ” Tomasz Sych, Trzeianki 15, **08-503 NOWODWÓR**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~P.H.U. „AUTO LIDER” Jacek Świdziński, Kolonia Charleż 36, **21-077 SPICZYN**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
12. ~~„AUTO LEMANOWICZ, Lemanowicz Marzena, ul. Albatrosów 15c/12, **05-500 PIASECZNO**~~ - na wniosek w/w z dnia 09.07.2007r dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO GAZ, Paweł Grabowski, ul. Wyszyńskiego 10, **07-320 MAŁKINIA**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
14. ~~Firma Handlowo Usługowa, AUTO TECH, Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-298 ŻARKI LETNISKO**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
15. ~~Z.H.U. CAR-MONT, Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2, **37-500 JAROSŁAW**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.–1.2004r

1. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Hutnicza 11e, **81-061 GDYNIA**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe, Krzysztof Wichrowski, ul. Kielecka 2, **05-800 PRUSZKÓW**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~DM Autoflex, Daniel Syrocki, ul. Kosynierów 69, **62-300 WRZEŚNIA**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.P. Kwadrat Sp. z o.o. ul. Jesionowa 9a, **40-158 KATOWICE**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~F.H. „ARTO” Artur Ośko, ul. Słowackiego 15B/36, **08-500 RYKI**~~ - na wniosek w/w z dnia 12.09.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. AUTO P GAZ, Paweł Grodzicki, Kłoczew 105, **08-550 KŁOCZEW** ul. Przemysłowa 1, **08-500 RYKI**~~ - na wniosek w/w firmy 12.02.2004r dokonano zmian - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO GAZ Jan Kamil Traczykowski, Wola 27, **87-620 KIKÓL**~~ - na wniosek ELPIGAZ z dnia 10.11.2004 dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Maciej Dobrzyński, ul. P. Wysockiego 7, **05-660 WARKA**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.02.2004r

1. ~~A.S.Z.A. Auto Gaz Auto Haki Marek Kopeczyński ul. Wrzosowa 11, **05-119 LEGIONOWO**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Mar Marezak Piotr, Wola Mrokowska, Rejonowa 41, **05-552 WÓLKA KOSOWSKA**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „Tom Gaz” Tomanek Jacek, ul. Kwiatkowska 20, **97-200 TOMASZÓW MAZOW.**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~Z W U H „DELTA” Krzysztof Domała, ul. Mławska 5, **06-400 CIECHANÓW**~~ - na wniosek w/w z dnia 10.06.2008r działalność zawieszono - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. „Petrol Gaz” Sylwester Kozłowski ul. Świderska 24A, **06-400 OTWOCK**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~Godimex Adam Górczyński, ul. 22-go Lipca 41, ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO**~~ - na wniosek firmy Omega Auto Gas z dnia 9.03.2004 dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2004r

1. ~~Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Gaz Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, **96-100 SKIERNIEWICE**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~Błacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grzegorz Gruchała, Białynin 58, **96-130 GLUCHÓW**~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

4. ~~Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Styłowa 29A, 05-240 TLUSZCZ-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~Tomasz Mikuszewski i Spółka Auto Naprawa i Handel, Glinik Średni 66, 38-1-0 FRYSZTAK-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Naprawa, ul. Kościuszki 37, 97-340 ROZPRZA-~~ Centr. Ewid. z dnia 05.08.2013 wykreślony
7. ~~Eko Car Gaz Sławomir Przyłęcki, ul. Spokojna 2, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Lakiernictwo Marek Jagielka, ul. B. Chrobrego 64, 64-720 LUBASZ-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~Firma Handlowa „AXA” Sp. c. Studziński A., Mendiya Aj, Klinikowski J, ul. Czecha 17, 87-100 TORUŃ-~~ korekta błędnego wpisu (pismo z dnia 20.06.2005r) - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.03.2004r

1. ~~EKO CAR GAZ, Sławomir Przyłęcki, ul. Spokojna 2, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~AUTOGAZ, Artur i Wiesław Mizura, ul. Wisniowa 14, 24-100 PUŁAWY-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H. „FULL GAS” Jarosław Jakubowski, ul. Podzamecze 4, 23-100 BYCHOWA-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. „Auto na gaz” Krzysztof Turowski, ul. Puławska 81, 24-122 GÓRA PUŁAWSKA, Klikowa-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~„WIK” Wiesław Płowik, Krzysztof Jaworski, ul. Targowa 1, 05-870 BŁONIE-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. „S.H.S” Stanisław Adamowicz, ul. Armii Kraków 55/16, 23-400 BILGORAJ-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO NAPRAWA, Wrzes Zbigniew, ul. Lubelska 50, 24-170 KURÓW -~~ na wniosek w/w z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
8. ~~ELEKTRONIK S.C. Jerzy Berdak i Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, 20-827 LUBLIN-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO LUX” Adrian Gonera, ul. Falata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~P.U.H. Ośrodek Szkolenia Kierowców „AUTO MOTOR” ul. Lubelska 82, 23-200 KRAŚNIK-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
11. ~~Mechanika Pojazdowa, K. Brodziński, ul. Bielińska 56, 05-660 WARKA-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
12. ~~P.U.H. PROCAR, G. Gubernat, ul. Zielona 5D/6, 41-104 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
13. ~~W r ztat Usług Samochodowych, Dariusz Nawieśniak, ul. Pawlikowskiego 8F/1, 44-240 ŻORY-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
14. ~~F.P.H.U. Jacek Sochański, ul. Wonna 49, 13-332 JEMIELNIK-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
15. ~~CAR GAZ S.C. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sienkiewicza 12, 23-100 BYCHAWA-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
16. ~~Firma Usługowa „BRAVO” Jerzy Posiej, ul. Biedronki 5/20, 20-543 LUBLIN-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO GAZ ALARM Janusz Samoluk ul. Maciejowskiego 40/13, 27-600 SANDOMIERZ -~~ na wniosek w/w z dnia 07.12.2006r dokonano wykreślenia
18. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów, Robert Szezęśniak, Marylin 4, 05-650 CHYNÓW-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
19. ~~Firma handlowa AXA, Jacek Klinikowski, ul. Czecha 7, 07-100 T R Ń-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
20. ~~P.H.U. „WALDEX” Dariusz Opalach, Waldemar Turowski, ul. Targowa 10, ul. Pułaskiego 6, 07-210 DŁUGOSIÓDŁO-~~ na wniosek w/w z dnia 22.04.2004 dokonano poprawki- na wniosek w/w z dnia 12.09.2011 dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „Auto Gaz Dawi” Adrian Kepeca, ul. Rakowska 31, 28-300 JĘDRZEJÓW-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13-12.2019r.dokonano wykreślenia
22. ~~Asa Car, Artur Syczewski, ul. Staffa 3, 08-110 SIEDLCE -~~ na wniosek w/w z dnia 22.08.2006r dokonano wykreślenia
23. ~~Z.H.U. „Moto Max” Mirosław Załęski, ul. B. Chrobrego 3, 06-323 JEDNOROŻ C-~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

24. ~~P.P.U.H. Kobza Grzegorz i Barbara, ul. Warszawska 172, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
25. ~~Auto Naprawa Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Kolejowa 12, 23-200 KRAŚNIK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 20.08.2009r dokonano wykreślenia
26. ~~ADMAR Marek Gorący, ul. Wielbarska 4, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2006r dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r

1. ~~Selekt Paweł Panufnik, ul. Błońska 44, 05-200 WOŁOMIN~~ - na wniosek w/w z dnia 13.04.2007r dokonano wykreślenia
2. ~~Z.U.H. Jard Serwis, ul. Paderewskiego 29, 40-282 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 1.–2.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.H.U. Sirak – Piotr Sirak, Ślepowron 92, 26-625 WOLANÓW~~ - art podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2–1–r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Gaz, Mirosław Mroczkowski, ul. Strażacka 9, 39-400 TARNOBRZEG~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Auto Gaz, Krzysztof Kuza, ul. Gwardii Ludowej 2a, 28-100 BUSKO-ZDRÓJ~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Gaz, Wioletta Ruta, Arynów 16, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. „Alfa”, Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, 66-600 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. „Alfa” Maria Mazurek ul. Al. Zjednoczenia 106, 66-021 ZIELONA GÓRA~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.U. „Alfa” Maria Mazurek, ul. Transportowa 8, 69-100 ŚLUBICE~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
10. ~~P.H.U. „Olmar” Jan Oleksiak, Księgi Nowe, 07-200 WYSZKÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~Marek Prokop, ul. Bodecha 53, 05-816 OPACZ~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~F.H.U. Starter Piotr Panasiuk, ul. Mickiewicza 60/3, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~KAMEL, Andrzej Michalski, ul. Wiejca 32, 05-085 KAMPINOS~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Ilnicki, ul. Izabela 7/3, 89-114 WITOSŁAW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.05.2007r dokonano wykreślenia

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2004r

1. ~~Badania Diagnostyczne, Usługi Motoryzacyjne, Edward Gębniewicz, ul. Topolowa 75, 96-515 TERESIN~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. Moto Gaz S.C. K&G. Moleda, ul. Plaszczyńska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~MOTO MAX, Krzysztof Domżał, ul. Elżbieta 60c, 24-300 OPOLE LUBELSKIE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Krzysztof Masłowski ul. 1 Go Maja 128, 44-325 MSZANA~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej, ul. Krakowska 51, 28-200 STASZÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.06.2004r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Bartosz Grabowski, Ściegienna 12, 98-330 PAJĘCZNO~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Tokarski Jacek ul. Zambrowska 38, 08-110 SIEDLCE~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa Zielonka Andrzej Sporniak 12a, 24-204 WOJCIECHÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Arkadiusz Ziemka „Omega” ul. Osiedlowa 16/19, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.201–r–dokonano wykreślenia
5. ~~„AWRES” S.C. ul. Nowowiejska 7b, 35-326 RZESZÓW~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~Dąbrowski Marek ul. Północna 3, 26-420 NOWE MIASTO NAD PILICĄ~~ - na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

7. ~~MAS CAR, s.c. ul. Gołębiowska 37, 26-600 RADOM~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. TRANS Bazik Józef Ogłóza, Kłodzice 91a, 97-330 SULEJÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.07.2004r

1. ~~„BAJER” Eryk Bajer, ul. Wolności 212/3, 58-560 JELENIA GÓRA~~ - na wniosek w/w z dnia 6.05.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. AUTO TRANS, Tomasz Opilka, ul. Częstochowska 130, 42-260 KAMIENICA POLSKA~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~Montaż i Naprawa Instalacji AUTO-GAZ, Dariusz Mroczkowski, ul. Sielecka 22, 39-400 TARNOBRZEG~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Handlowo-Usługowy, DAR CAR, Dariusz Pomorski, ul. M.Konopnickiej 7, 26-640 SKARYSZEW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~DARGAS, Grażyna Dobrasiewicz, ul. Spokojna 20, 26-432 JABŁONICA~~ – na wniosek w/w z dnia 9.03.2006r dokonano wykreślenia
6. ~~P.U.H. GAZ MAR, Mariusz Kiciak, ul. Starowiejska 11, 22-400 ZAMOŚĆ~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO GAS, Mirosław Mikoła, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. SPEC, Krzysztof Syncerz, ul. Gearków Sławkowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~CENTRO GAZ, Tomasz Stańczuk, ul. Kolejowa 1, 0-706 KATOWICE~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~F.H.U. INSTAL LPG, Mirosław Ciosk, ul. 3 Maja 105, 28-300 JĘDRZEJÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.08.2004r

1. ~~Auto Serwis WALDIMEX, Elżbieta Szewczak, Łuszczków 1/113, 20-258 LUBLIN~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. POM Sp. z o.o. Wierzawice 798, 37-300 LEŻAJSK~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depeczyński, ul. Świerczowska 20, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~Sklep Motoryzacyjny, Barbara Wejman, ul. Kazimierska 33, 24-100 PUŁAWY~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~GAZ AUTO, ul. Zapolskiej 1A, 22-100 CHELM~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~TRANSEXPRESS, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, 37-610 NARÓL~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. LECHPOD, Leszek Podskok, ul. Betonowa 34, 86-005 BIAŁE BŁOTA~~ - na wniosek w/w 04.08.2009r dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO-PLUS P. Ziembicki, A. Błok, T.Ataman, R.Brzycki, ul. Klonowa 24, 35-205 RZESZÓW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. Stacja Paliw, Andrzej Piątek, ul. Oświęcimska, 32-590 LIBIAŹ~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.01.2005r

1. ~~Stacja Dystrybucji Gaz, BER GAZ, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, 23-200 KRAŚNIK~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ MAX, Józef Matysa, ul. Wschodnia 29/32, 78-100 KOŁOBRZEG~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~AGROMASZ, Marezak, Makiela, Lipski Sp. J. ul. Kolejowa 8, 22-500 HRUBIESZÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.07.2009r dokonano wykreślenia
4. ~~„SAKO” s.c. Elektromechanika Pojazdowa, ul. Północna 35, 91-425 ŁÓDŹ~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. „EDEN” Górczyński Krzysztof, Al. Jana Pawła II 53, 05-250 RADZYMIN~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. „BRAVO”, Magdalena Posiej, ul. Czysta 16/2, 22-300 KRASNYSTAW~~- na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2005r

1. ~~F.H.U. „LAMBDA” Jerzy i Irena Tkocz – I.J.B. Tkocz, ul. Roździeńskiego 210, 40-202 KATOWICE – zmiana M.I. nr 6 z dnia 25.07.2005r~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO GAZ PROM CJA s.c., Robert, Marek Daniluk, Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Serwis, Piotr Prządka, ul. Ni pod egłości 27, 08-530 DEBLIN~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. GAZ POL STAL Arkadiusz Pasięka, ul. Zagórska 124, 42-680 TARNOWSKIE GÓRY~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. MOTOR SERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~Mechanika Pojazdowa, Wejciech Mikituła, Wieś Stroniewice 11, 99-434 DOMANIEWICE~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.07.2005r

1. ~~BODEX, ul. Kielecka 134, 27-412 SZEWNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 27.11.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~„KAFI” Tomasz Konka, ul.Ostrowiecka 34 Milków, 24-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO SERWIS EXPRES, Moszczanka K.R., 08-500 RYKI, zakład montażowy: ul. Oliwska 39, 08-209 CHWASZCZYNO~~ - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności
4. ~~„ATMAR” A. Dzierzkowski, M. Czarnecki s.c., Samborzec 69, 27-650 SAMBORZEC~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~PHU GAS AUTO TECHNIC, Jacek Adameczyk, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnacki, Kwiatkówka Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek w/w z dnia 28.02.2011r dokonano wykreślenia
7. ~~GAS SYSTEM, Arkadiusz Pawłowski, 16-326 PŁASKA 50, adres warsztatu montującego: ul. Tytoniowa 7, 16-300 AUGUSTÓW~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. ~~Firma Handlowo Usługowo Produkcyjna „BIERNAT”, Krzysztof Biernat Maszewo 83, 09-411 STARA BIAŁA~~ decyzja z dnia 29.10.2008r o wykreśleniu z ewidencji na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
2. ~~Stacja Usługi Pojazdów Samochodowych, Marek Wesolowski, ul. Czachowskiego 29, 27-310 CIEPIELÓW~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
3. ~~P.Art.H. „AMADEO Sławomir Obertal, ul. Robotnicza 21, 41-253 CZELADŹ~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~„TRANS MiEs” Sp. z o. o. ul. AL. 500 Lecia 2, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r zawieszono działalność na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
5. ~~„RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul. Krakowska 81, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski Al Zjednoczenia 106, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~„AUTO GAZ SERWIS” Wejciech Cieplak, ul. Nowary 15, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~NINA GAZ s.c. K.Żmijewski, Ł. Mioduszewski, Al. Legionów 16, 05-120 LEGIONOWO~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. AUTO GAZ, Arkadiusz Kluba, ul. Szkolna 12, 42-152 OPATÓW~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. ~~Robert Makowski, ul. Glinnik 127, 97-217 LUBOCHNIA~~ na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r.dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 8268

PL*0035*00/G

„PLANIPLASTIC” Sp. z o.o. ul. Firlejowska 32, 20-306 Lublin
Ireneusz Moćko – 25-670 Kielce, ul. Kruszelnickiego 150 na podstawie zmiany Nr 15 M.I. z dnia 22.11.2010 – na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. – ofięto homologację

1. ~~PLANIPLASTIC Ireneusz Moćko – Importer instalacji gazowych; ul. Kruszelnickiego 150; 25-670 KIELCE, miejsce montażu: ul. Firlejowska 32, 20-306 LUBLIN~~ na wniosek w/w z dnia 3.12.2004r dokonano wpisu miejsca montażu – arta podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

2. ~~AUTO GAZ Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56 b; 20 303 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~SOLAR CAR Mieczysław Dziuba ul. Elektryczna 43; 20 349 LUBLIN ul. Lotnicza 5, 30 325 LUBLIN~~ – na wniosek firmy ~~AUTO GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ SERWIS, Piotr Pokrzywa, Al. Spółdzielczości Pracy 36; 20 147 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 24.10.2012r dokonano wykreslenia
5. ~~ROLTEX Spółka z o.o. Krzysztof Wojewódzki ul. Mostowa 7; 22 300 KRASNYSTAW Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe "ROLTEX SIEDLISZCZE" Spółka z o.o. Siedliszcze 201, 22 130 SIEDLISZCZE~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Mechanika Pojazdowa PPHU, Kęska Jan i Stanisław S.C., ul. Spacerowa 15, 21 100 LUBARTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.U.H. „RED CAR” Zbigniew Stępniewski, Zła Wieś Wielka, 87 134 PRZYSIEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Dystrybucja gazu PROPAN BUTAN Bożena Wójcicka Tuross, ul. Klikawa 51b, Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AUTO na GAZ”, Krzysztof Tuross, KLIKAWA, ul. Puławska 81, 24 122 GÓRA PUŁAWSKA~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~F.H.U. „MONTER GAZ” Tomasz Koza, Zborówek 18, 28 133 PACANÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 8.03.2006r dokonano wykreślenia
10. ~~Montaż instalacji gazowych w samochodach, Jacek Przeworski, ul. Pasternik 6a, 26 030 SUCHEDNIÓ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~„SINJA” F.H.U. Mgr.inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, 35 061 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~P.H.U. „LUMAR”, Luejan Sęk, ul. Janowska 5d, 20 509 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia
13. ~~„AUTKO GAZ” s.c., ul. Chmielna 116/118 M.81, 00 801 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~DASS” Firma Handlowo Usługowa, Artur Staszczyk, ul. Kunińskiego 218a, Abramowicka 127,~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
~~20 285 LUBLIN~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
15. ~~„TECH CAR” Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, 23 400 BIŁGORAJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
16. ~~„MARGAZ” S.C., ul. Bagno 5, 07 100 WĘGRÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
17. ~~„AUTO GAZ” Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowska, ul. Górnicza 2a, 99 100 ŁĘCZYCA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
18. ~~„MAD MAX” Mianowski Leszek, ul. Natalia 18a, 08 442 RUDA TALUBSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
19. ~~„KARO” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowo Produkcyjne, Sylwester Idzikowski, ul. Ułańska 7, 42 120 MIĘDZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
20. ~~„MEGAZ” Autoryzowany Zakład Montażu Instalacji Gazowych, Michał Lato, Kol. Łucka 81a, 21 100 LUBARTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
21. ~~F.H.U. „AUTO LIDER” Jacek Świdziński, ul. Charleż Kolonia 36, 21 077 SPICZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
22. ~~AUTOGAZ – Artur i Wiesław Mizura, ul. Wiśniowa 14, 24 1 0 PUŁAWY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
23. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów „FACH MISTRZ”, ul. Kłosowskiego 8, 22 300 KRASNYSTAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
24. ~~–echanika Pojazdowa AUTO GAZ, Baczewski Stanisław, 22 300 KRASNYSTAW, Zakręcie 15B, Brzezice, 21 050 PIASKI~~ – na wniosek firmy ~~D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację –
25. ~~Auto Usługi M.C. s.c., ul. Wincentów 22, 22 302 SIENNICA NADOLNA~~ – na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia
26. ~~PRIMA GAZ s.c. Piotr Michałak, ul. Rowerowa 7, 20 018 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

27. ~~Auto Serwis Expres, Moszezanka koło Ryk, 08-500 RYKI~~ - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności
28. ~~P.H.U. EKO Gaz, Paweł Kupezak, ul.Sanoeka, 38-520 RYMANÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
29. ~~AUTO CLASSIC CENTER Ludwiński Waldemar ul Okulickiego 20, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2009r dokonano wykreślenia
31. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „Sam-Gaz”, ul. Kruszelnickiego 231, 25-669 KIELCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
32. ~~Zakład Naprawy i Mechanizacji Rolnictwa ul Konińska 18, 62-045 PNIĘWY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
33. ~~S.C. AUTO USŁUGI M.C. Czerniak Krzysztof, Mrozek Tomasz, Wincentów 82, 22-302 SIENNICA NADOLNA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia
34. ~~AMS STOPA S.C. Usługi Wulkanizacyjne, Kalinówka 53, ul.Kawaleryjska 6/23, 20-529 LUBLIN AUTO LUX S.C. Agnieszka Stopa, Sławomir Oraczewski, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
35. ~~A.MAX S.C. Adam Krzewski - Agnieszka Krzewska, Importer Instalacji Gazowych, ul.Dziesięciny 57 15-806 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
36. ~~Stacja Tankowania Pojazdów LPG, Poręba Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, ul.Gęsikowskiego 12, 32-566 ALWERNIA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
37. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., ul. Łąkowa 13, 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia
38. ~~„ELCAR” Falenta Zenona, F.H. U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, 22-100 CHELM~~ - na wniosek w/w z dnia 8.09.2004 dokonano zmiany nazwy - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
39. ~~AUTO GAZ - AUTO SERWIS Sylwester Tryczak, Szychowo, 87-410 KOWALEWO POM.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
40. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ul. P.O.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
41. ~~CAR HI FI A.B. KOT Sp.j., ul. Półmoena 67, 20-064 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 29.08.2006r dokonano wykreślenia
42. ~~P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, 25-317 KIELCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
43. ~~„AUTO CENTER”, Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37a, 62-500 KONIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
44. ~~P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, ul. Żorska 91, 44-203 RYBNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
45. ~~LOVHGAZ, ul. Bałtycka 43, 05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia
46. ~~Firma Handlowa „BIX” Auto Serwis Gaz, Z.Krupa, ul. Krzywa 1 3, 62-065 GRODZISK WLKP.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
47. ~~Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul.Stalowa 7a, 34-136 KOBIERNICE~~ - na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r dokonano wykreślenia-
48. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
49. ~~FAST FIX Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz - ręt, ul. M.C.Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
50. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwo i Lakiernictwo, Józef Skiba, CAR LUX Sp. z o.o. Al. Lotników Polskich 154, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 27.01.2009r dokonano wykreślenia
51. ~~SUTGAZ Andrzej Popławski, ul. Rykowska 28, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek w/w z dnia 26.06.2008 dokonano wykreślenia
52. ~~P.H.U. EKO-GAZ Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 16, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
53. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „KISZKAN” Dorota Kiszkan, Ins.Kościuszkowskiej 56/27, 43-600 JAWORZNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
54. ~~Stacja Dystrybucji gazu „BER-GAZ” Tomasz Berdysz, ul. Janowska 73d, 23-200 KRAŚNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

55. ~~ALBA GAS, ul. Ewangelicka 8, 20-975 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
56. ~~Auto Serwis „Pastuszkowie” s.c. Andrzej i Henryk Patuszakowie, ul. Kryształowa 4, 22-250 WERBKOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
57. ~~AUTO MAX Dariusz Grąbezowski, Krobia, ul. Długa 15, 87-162 LUBICZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
58. ~~P.H.U. „ATZ” s.c. Tomasz Zydlewski, ul. Staszica, 08-400 GARWOLIN~~ na wniosek w/w z dnia 12.01.2007r dokonano wykreślenia
59. AUTO GAZ Montaż, Serwis, Mechanika Pojazdowa, Leszek Jakoniuk, **21-044 TRAWNIKI 373**
60. AUTO GAZ „MG” Grzegorz Malec, ul. Hutnicza 3, **20-123 LUBLIN**
61. „FAST-FIX” Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręt, ul. M.C.Skłodowskiej, ul. Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ** filia: ul. rt.a 2, **19-300 ELK** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
62. ~~Zakład Naprawy Mechaniki Pojazdowej „KUMA” Wiesław Kukulski, ul. Zagańska 68, 25-528 KIELCE~~
~~P.H.U. „KUMAX” Maciej Kukulski, ul. Czarnowska 40/13, 26-065 PIEKOSZÓW~~ na wniosek firmy ~~PLANIPLASTIC~~ z dnia 4.08.2004r dokonano zmiany na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
63. ~~Ewa Cieplak „ATO LEK” ul. Smoluchowska 5, 20-474 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
64. ~~ART.DEKORS BIS, ul. Konopnie a 3, 20-022 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
65. ~~AUTO GAZ SERWIS” s.c. Tomasz Gózdź, Paweł Fink, ul. Chmielna 30, 21-100 LUBARTÓW~~ na wniosek ~~AUTO-GAZ CENTRUM~~ z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
66. ~~MAC ROB, Zakład Usługowy, Robert Walezyk, ul. Senatorska 13, 18-402 ŁOMŻA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
67. ~~UNIMOT I S.C. Iwona D. Twardowska, Andrzej Twardowski, Sp.J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ na wniosek firmy ~~EKO ALMA~~ z dnia 21.10.2004 dokonano zmiany na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
68. ~~„Auto Kras” Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
69. ~~Zakład Usługowo Handlowy „Kamir” Mirosław Kaźmierczak, kol. Sobolewo 81E, 15-514 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
70. ~~AUTOMOBILKLUB PODLASKI, ul. Branickiego 19, 15-085 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek w/w z dnia 24.02.2005r dokonano wykreślenia
71. ~~Auto Gaz, Mirosław Szmurło, ul. Armii Krajowej 2B, 17-120 BRAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
72. ~~Takada, Tomasz Waraksa, ul. Generała Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
73. ~~Auto Sernice S.C. ul. Trzydziestolecia PRL 16, 16-400 SUWAŁKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
74. ~~Tech Gaz Andrzej Weremiuk, ul. Piłsudskiego 27, ul. Nowowarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, 17-200 HAJNÓWKA~~ na wniosek firmy ~~Planiplastie~~ z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
75. ~~Instalacje Gazowe, Czerwińska Agnieszka, Aleja 1000 lecia PP 69, 15-111 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
76. ~~EKO GAZ Andrzej Smakosz, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
77. ~~P.U.H. JURAND s.c. J.M.Kuźmierowski, A.Leszczyński, T.Hryszko; ul. Wierzbowa 8; 15-703 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
78. ~~A.MAX Adam Krzewski, Agnieszka Krzewska, ul. Dziesięciny 57, 15-806 BIAŁYSTOK~~ na wniosek firmy ~~„PLANIPLASTIC”~~ z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
79. ~~F.H.U MEGA KRAM, ul. Wojska Polskiego 46, 11-700 MRĄGOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
80. ~~Z.U.H.KRZAK Dariusz Krzewski, ul. Warszawska, 12-200 PISZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

81. ~~Firma Handlowo Usługowa „TOMASIEWICZ” ul. Wojska Polskiego 43 **12-200 PISZ**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
82. ~~PHU MAR EKO GAZ, ul. Białostocka 63a, **18-300 ZAMBRÓW**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
83. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Krzysztof Hołub, ul. Mikołaja Reja 46, **16-400 SUWAŁKI**~~ na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
84. ~~Wenus, Robert Raczkowski, ul. Dobra 10/8, **15-035 BIAŁYSTOK**~~ na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 22.12.2003 w/w monter został wycofany
85. ~~TURBOGAZ, Andrzej Turkowski, ul. Miejska 5a, **16-315 LIPSK**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
86. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo-Produkcyjne „Rego” Czelej Leszek, ul. Przemysłowa 23, **23-200 KRAŚNIK**~~ - na wniosek w/w z dnia 14.08.2009r dokonano wykreślenia
87. ~~Auto-Gaz Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
88. ~~Spółdzielnia Kółek Rolniczych, **26-004 BIELANY**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
89. ~~„Top Auto” s.c., ul. Sandomierska 83, **27-400 OSTROWIEC ŚW.**~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2009r dokonano wykreślenia
90. ~~uto Service Jublewscy, ul. Lipowa 42 A, **21-100 LUBARTÓW**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
91. ~~Bestear Ormowski Rafał, ul. Kilińskiego 30a, **27-400 OSTROWIEC ŚW.**~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
92. ~~P.U.H. Szykuła Sławomir, ul. Fałata 2a, **43-602 JAWORZNO**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
93. ~~Zakład Wielobranżowy „Dudus” Józef Dudek, ul. Leśna 135, **42-271 CZĘSTOCHOWA**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
94. ~~Firma Handlowo Usługowa „Raz Gaz” ul. Zana 1 budynek B, Rafał Szczerba, ul. Lwowska 24, **37-700 PRZEMYŚL**~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
95. ~~PPH Mark Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, **86-100 ŚWIECIE**~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
96. ~~Bogusław Mikus i Spółka, ul. Szwoleżerów 25, **22-100 CHEŁM**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
97. ~~Rudnik Tumay Biuro Andrzej Marzec, ul. Lubelska 47, **23-200 KRAŚNIK**~~ - mieszcząca się na Kolonia Stróża 158, **23-206 STRÓŻA** - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
98. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Lakiernictwo Krzysztof Klepek, P.H.U. Montaż Instalacji Gazowych, Beata Klepek, Ludwinów 12, **28-300 WODZISŁAW**~~ na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmian
99. ~~P.H. „Argus 2” Maria Więcek, ul. Zawilecowa 2/4 **35-605 RZESZÓW**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
100. ~~„LIDER” Marek Furtak, ul. Husarska 6/20, **20-555 LUBLIN**~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
101. ~~„MEGAZ” Michał Lato, kol. Łucka 81A, **21-100 LUBARTÓW**, Miejsce montażu: ul. Sidorska 123, **21-500 BIAŁA PODLASKA**~~ - na wniosek w/w z dnia 2.12.2004r dokonano wpisu miejsca montażu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
102. ~~„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, ul. Włoszakowicka 17, **60-103 POZNAŃ**~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
103. ~~Auto Naprawa, Rafał Piwowarski, Zabiele Zakaleń 30, **18-500 KOLNO**~~ - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008r dokonano wykreślenia
104. ~~Instal Gaz s.c. M. Zalewski, M. Lato, ul. Radzyńska 9d, **21-400 LUKÓW**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
105. ~~Auto Serwis, ul. Walbrzyska 18a, **58-400 KAMIENNA GÓRA**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
106. ~~TOM-GAZ Józef Korzenicki, ul. Ogrodowa 3, **16-500 SEJNY**~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2003r

1. ~~CORRADO, Montaż Urządzeń Gazowych, Mechanika, Transport Samochodowy, Konrad Romanowski, ul. Słowackiego 31, 19-100 MOŃKI - na wniosek w/w z dnia 25.04.2006r do-onano wykreślenia~~
2. ~~PHU „MAWI”, Małgorzata Wiktorska, ul. Długa 88, 07-401 OSTROŁĘKA LASKOWIEC – na wniosek w/w z dnia 02.05.2011r dokonano wykreślenia.~~
3. ~~PUP MOTOZBYT, Jurski At.ławomir, ul. Polowa 23, 18-300 ZAMBRÓ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~AUTO VENTURA, Instalacje Gazowe, Michał Stepniowski, ul.Luba 3, 87-100 TORUŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Auto Gaz Serwis, Wiesław Duchniak, ul. Batalionów Chłopskich 354, 25-671 KIELCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~AUTO EKO GAZ, Franciszek Gienza, ul. Akacyjowa 29, 98-300 WIELUŃ - na wniosek w/w z dnia 01.02.2010r dokonano wykreślenia~~
7. ~~ARPI s.c. Andrzej Rogacewicz, AUTOGAZ, Paweł Jędrzejko, ul. Budziszyńska 20/1, 65-945 ZIELONA GÓRA, miejsce montażu: Al. Zjednoczenia 92, 65-120 ZIELONA GÓRA – z iana M.T. nr 11 z dnia 24.10.2006r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~Przedsiębiorstwo Wielo ranżowe MAZIUKIEWICZ, ul. Gdańska 40, 19-300 ELK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, 16-400 SUWAŁKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~Usługi Motoryzacyjne, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, 98-311 OSTRÓWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~Przedsiębiorstwo Handlowe „AKAN” Anna, Krzysztof, Stanisław Niziołek, ul. Nowodworska 1h, 21-100 LUBARTÓW - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008 dokonano wykreslenia~~
12. ~~P.H.U. AUTO SERWIS Łukasz Keezmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia~~

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.05.2003r

1. ~~F.H.U. MIŚ, Michał Petrykowski, ul. Kopernika 1, 09-210 DROBIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~Mechanika Pojazdowa – Montaż Instalacji Gazowych, Marek Tomala, Kolonia Łucka 19, 21-100 LUBARTÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~M.T. Auto Gaz s.c. ul. Perkuna 85, 04-164 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~P.P.H.U. System, Przybyszówka 911, 35-036 RZESZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Usługi Motoryzacyjne, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, 98-311 OSTRÓWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~3M Auto FHU, Marzena Plich, ul. Nałęczowska 27, 20-701 LUBLIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~Zakład Handlowo Usługowy Mariusz Filutowski, Ul. Jana Pawła II 18/11, RAD MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK – na wniosek firmy OMEGA Auto Gaz z dnia 15.10.2003r dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 22.09.2004 dokonano zmiany nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~PPHU „Gastronic” Grażyna Litwin, ul. Białostocka 95, 19-100 MOŃKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~Montaż Urządzeń Gazowych, Mechanika, Transport Samochodowy, Konrad Romanowski, ul. Słowackiego 31, 19-100 MOŃKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87-100 TORUŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~INGAZ, Bujak Marek, ul. Hutnicza 24, 91-061 GDYNIA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
12. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Zygfryd Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, 75-713 KOSZALIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
13. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA, Agnieszka Łucka, ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

14. ~~P. W. „INSTAL GAZ”, Robert Kasperski, ul. Świętojańska 56/12, ul. Kuśnierska 1, **81-162 GDYNIA** – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
15. ~~EKOTERM BIS, Wojciech Głowaeki, ul. Lubiatońska 77, **75-668 KOSZALIN** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
16. ~~Centrum Motoryzacji, ul. Westerplatte 9-11, **76-270 USTKA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
17. ~~F.H.U. „ARGAZ” ul. Sopocka 17, **80-299 GDAŃSK** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
18. ~~„AUTO LOCK” Elektro-Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, ul. Wierzbowa 18, Grobelno 8, Al. Wojska Polskiego 498, **82-200 MALBORK** – na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r i 12.10.2004r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
19. ~~AUTOGAZ Świątała s.c. Edward Świątała i Marcin Modżanowski, ul. 3-go Stycznia 30, **63-300 NOWY TOMYŚL** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
20. ~~Elektromechanika Samochodowa, Ireneusz Węgliński, ul. Lęgutki 5, **37-400 NISKO** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
21. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Zdzisław Flisiński, ul. Sobieskiego 173A, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
22. ~~Gaz Auto, Wiśniewski Piotr, ul. Grudziądzka 47/51, **87-100 TORUŃ** – na wniosek w/w z dnia 3.11.2004r dokonano wykreślenia~~
23. ~~P.H.U. Auto Precyzja, Roman Elżbieciak, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
24. ~~AUTO REMONT, Arkadiusz Skawski, ul. Raginisa 16/14, **18-300 ZAMBRÓW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
25. ~~Firma „Bobbowski” Montaż Instalacji Gazowych w Pojazdach Samochodowych, ul. Okrzei 6a, ul. Konopnickiej 12, **82-200 MALBORK** – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
26. ~~„ABI” Auto Service, Witold Kleina, siedziba: ul. Wiślana 9, **83-110 TCZEW**, warsztat: Zajęczkowo Tezewskie, **83-111 MIŁOBĄDŹ** – na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
27. ~~Zakład Mechaniki Blacharstwa Pojazdowego Handel, Paweł Bujak, ul. Ustrońska 3, **43-440 GOLESZÓW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
28. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Fordońska 2, **85-085 BYDGOSZCZ** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.10.2003r

1. ~~ZAKŁAD HANDLOWO-SERWISOWY MISAT Michał Bańka, Siedleszczany 21, **39-450 BARANÓW SANDOMIERSKI** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~NORMAL AUTO GAZ, Krzyżewska Krystyna, ul. Bielska 71, **43-384 JAWORZE** – na wniosek w/w firmy z dnia 30.03.2004r dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.P.H.U. BARON Marek Bartoń, ul. Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~KA TECH s.c. ul. Jeleniowska 196, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE** – na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~P.U.H. AUTO KAR S.C. R. Kuboszek, J. Kuboszek, ul. Sobieskiego 177 A, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~P.H.U.P. NORAS Henryk Nora, ul. Paprociańska 155, **43-100 TYCHY** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~AUTO MIX Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~AUTO GAZ MAX Józef Małysa, Wschodnia 29/32, **78-100 KOŁOBRZEG** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbicki, ul. Gdańska 10, **70-660 SZCZECIN MONTAŻ GAZ** ul. Lucerna 14/16, **04-697 WARSZAWA** ul. Handlowa 13, **70-785 SZCZECIN** – na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~HANDEL AUTOGAZ-SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Starachowicka 26/15, **26-600 RADOM** ul. Hutnicza 11e, **81-061 GDYNIA** – na wniosek w/w firmy z dnia 17.12.2003r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

11. ~~AUTO ATUT S.C. ul. Wrocławska 93, 81-553 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~MOTOGAZ Paweł Kwiatkowski, ul. Dobrzyńska 60, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~Auto Meehanika i Montaż Instalacji Gazowych Piotr Zasadowski, ul. Wyczółkowskiego 54, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~„GOR-DAN” Daniel Gorlo ul. Brukowa 2, 16-005 KSIEŻYZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 05.02.2007 dokonano wykreślenia
15. ~~F.H.U. MOTO-GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
16. ~~COALA Bogdan Kałedkowski, ul. Trakt Św. Wojciecha 37, 20-044 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
17. ~~P.H.U. STEY Jarosław Nowakowski, Paweł Ożdżyński ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA~~ – na podstawie 500nia500sleniaD – z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
18. ~~T & T SPÓŁKA CYWILNA Tomasz Pokojowczyk, Tomasz Łęcki, ul. Gen. W. Sikorskiego 1, 62-400 SŁUPCA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
19. ~~P.P.H.U. BOR-GAZ J. Borowski, ul. Konieczki 2A, 19-300 ELK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
20. ~~GAZMOT Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.11.2003r

1. ~~P.U.H. „ST-MAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 25.07.2006 dokonano wykreślenia – orzeczenie Nr 79/G/ZKJ/07 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~GAZ TECH 3 J. Szendo Stanik, ul. Strzelecka 18, 66-542 ZWIERZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.H.U. GAZ-AUTO-TECHNIC Jacek Adameczyk, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Firma Handlowo Usługowo-Produkcyjna „BIERNAT” Maszewo 83, 09-411 STARA BIAŁA~~ - decyzja z dnia 29.10.2008r o wykreśleniu z ewidencji
5. ~~AUTO GAZ „ELJOT”, ul. Sołtysowska 14a, 31-589 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„AUTO-KOMPLEKS” ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~„INKO”, 36-001 TRZEBOWNISKO 1037~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~AUTO BAYER Wiesław Łagodziński, Strzała 135a, ul. Siedlecka 177, Strzała, 08-119 SIEDLCE~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~EL-CAR-GAZ Janusz Jamiolkowski, ul. Główna 116, 18-100 ŁAPY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Kościelna 17 Księcia Janusza 19, 18-500 KOLNO~~ – na wniosek firmy z dnia 5.01.2004 dokonano zmiany nazwy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~Kompleksowa Obsługa Zmotoryzowanych, Wiesław Pruszyński, ul. Kościuszki 3, Niewolnica Koryeka, 18-121 TRYPUCIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.11.2003r

1. ~~„MIKSER” Tadeusz Niezabitowski, ul. Parkowa 13, 62-032 LUBOŃ~~ – na wniosek firmy, z dnia 03.10.2008 dokonano wykreślenia
2. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, H. Tkaczyk, ul. Bosmańska 21/18, 75-257 KOSZALIN~~ – na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/w wykreślono
3. ~~„AUTO KRUPA”, Dariusz Krupa, Strzała 75, 08-110 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~PUP „MOTOZBYT” Jurski Sławomir, ul. Polowa 23, 18-300 ZAMBRÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~„AUTO-INSTAL-GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, 09-400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

6. ~~„MAROL GAZ” ul. Główna 24, 84-239 BOLSZEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Meehan – ka Pojazdowa, Nowak Jerzy, Os. Asnyka 4/47, 32-020 WIELICZKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~F.H.U.P. „AUTOWOL” Jacek Wolak, ul. Garncarska 22, 32-410 DOBCZYCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Firma Handlowo Usługowa „MIRUS” Wojciech Żak, ul. Ostrowska 3c, 07-412 OSTROŁĘKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~AUTO MONTANA, Montaż Instalacji Gazowych, C.Bocianowski&M.Maćkowski, Elzanowo 68, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~Firma „WASILEWSKI” ul. Grunwaldzka 12/3, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.01.2006r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2003r

1. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, GAS AUTO TECHNIC s.c. E. Świętek, M. Mizia, Pewela Mała 353, 34-331 ŚWINNA, Oddział: ul. Kostrzyńska 72, GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Sieńko i Syn, Sp. z o.o. ul. Wysockiego 65, 15-166 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~„KOSKAR”, Przemysław Kosidło, ul. Zwycięstwa 3A, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ „BESKID s.c. J.Laszezak, R. Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GAZ „GUTEK” ul. Powstańców 1, 31-422 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. Leszek Jabłoński, ul. Junoszy 47/2, 20-058 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji T-T z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~AUTO DUET, Zbigniew Stachowiak, Marek Zajac, Słonawy 20, 64-600 OBORNIKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Z.U.H. „OPOMAX” K. Trzemielewski, ul. Piłsudskiego 16A, 66-200 ŚWIEBODZIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~D.A.S.S. Firma Handlowo Usługowa, Dariusz Słotwiński, ul. Kraśnicka 87, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~AUTO MILEK, Michał Pietrasiewicz, ul. Smoluchowskiego 5, ul. Nadbystrzycka 57, 20-501 LUBLIN~~ – na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmian - na wniosek w/w z dnia 21.09.2006 r dokonano wykreślenia
11. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, KWAZAR” Beata Skotarek, ul. Kolejowa 20, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2003r

1. ~~AUTO LUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Żabia 8/26, 15-448 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~SERVICE KAMIŃSKI, Roman Kamiński, ul. Poprzeczna 16, 75-841 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Ilżecka 213, 27-400 OSTROWIEC ŚWIETOKRZYSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia
4. ~~P.H.U. AUTO M GAZ, Marek Malec, ul. Graniczna 111, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Emilia Gierczńska, ul. I wszej Armii 33, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~MAGIC, Janina Wanda Skutkiewicz, ul. Rybacka 22, Grzybno, 83-300 KARTUZY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Grzegorz Piekunko, ul. Reymonta 16, 15-717 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~GAZPRIM, Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2c, 14-300 MORĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.02.2004r

1. ~~AUTO SERWIS „WALDIMEX”, Elżbieta Waldemar Szewczak, Łuszczów I 113, 20-258 LUBLIN 62 – zmiana M.T. nr 11 z dnia 24.10.2006r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~ELTRONIC s.c. Jerzy Berdak i Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, 20-827 LUBLIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~F.U.H. KAZET, Zbigniew Kamiński, Sokółówka 13A, 23-440 FRAMPOL – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~TECHNOTOP Sp. z o.o. ul. Konopna 164A, 21-030 MOTYCZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~Zakład Usługowo-Produkcyjny „AUTO-GAZ” Jan Kopiczek, ul. Jarzębinowa 8, 16-300 AUGUSTÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~AUTOGAZ SERVICE „AS” s.c. M.M. Małaszczycy, ul. Tezewska 43, 70-850 SZCZECIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~AUTO ECO, ul. Staszica 23/20, 47-400 RACIBÓRZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~NORMAX s.c. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156, 43-100 TYCHY – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia~~
10. ~~ART. BUD, Artur Czrnecki, ul. Celulozowa 34/2, 71-869 SZCZECIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~AUTO MIX, Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
12. ~~Stacja LPG AUTO-GAZ, Alicja Skąpska, ul. Piłsudskiego 1/28, 62-504 KONIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
13. ~~AUTO-GAZ SERWIS, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, 10-416 OLSZTYN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
14. ~~AUTO-INSTAL-GAZ, Paweł Kielpiński, ul. Majowa 5, 05-092 ŁOMIANKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
15. ~~PW AREK, Klisek Artur, ul. Żywiecka 153, 43-300 BIELSKO-BIAŁA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
16. ~~PRO MONT s.c. J.Kajetanowicz, W.Połek, Z.Stanek, W.Wałach, ul. Katowicka 233, 43-450 USTRÓŃ-NIERODZIM – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
17. ~~AUTO GAS, ul. Dobra 1, 07-400 OSTROLEKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
18. ~~Z.U.H. AUTO PROFIL, Zygmunt Papke, ul. Harcerska 5, 83-200 STAROGARD GD. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
19. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia~~
20. ~~AUTO-GAZ SERWIS S.C. Urban Adam, Leśniak Jakub, ul. Stolarska 3, 34-300 ŻYWIEC – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Szosa do Mężenina 3, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek w/w z dnia 18.04.2005 dokonano wykreślenia~~
2. ~~OSTPOL MOTORS SP.z. o.o., ul. Pod Dębową Górą 35/39, 79-100 TORUŃ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~TSN Biuro Techniczno-Handlowe, ul. Czaple 44, 80-298 GDAŃSK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01–2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~Szyska Adam Jan, 07-420 KADZIDŁO 117 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~Zakład Usług Wielobranżowych, ul. Chełmińska 206, 86-300 GRUDZIĄDZ – na wniosek w/w firmy z dnia 24.01.2009 dokonano wykreślenia~~
6. ~~Przesiębiorstwo Wielobranżowe „EURO-TRANSCHEM” Sp.z o.o. ul. Toruńska 222, 87-800 WŁOCŁAWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~EDKAR, ul. Cicha 12, 05-250 SŁUPNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

8. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, Grzegorz Wałęcki, 98-310 CZARNOŻYŁY 204, Filia : ul. Przemysłowa 3, 98-235 BŁASZKI – na wniosek w/w z dnia 12.03.2007 dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~Auto Komis Partner Tadeusz Woźniakowski ul. Wyczółkowskiego 4, 86-300 GRUDZIĄDZ - na wniosek w/w z dnia 02.01.2009 r dokonano wykreślenia~~
10. ~~PW Mir Gum Mirosław Krzysztof Figielski, ul. Płocka 153, 87-800 WŁOCŁAWEK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe DAR GAZ D.Smuniewski, K.Smuniewska s.j. ul. Węgrowa 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
12. ~~Auto Gaz Szumiła Dariusz, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
13. ~~Elta Tadeusz Siporski, ul. Warszawskie Przedmieście 21A, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
14. ~~Instal Gaz Maciej Augustyniak, ul. Puławska 257, 02-769 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
15. ~~Artmar A. Dzierzkowski, M. Czarniecki s.c., 27-650 SAMBORZEC 69 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
16. ~~Orgol Sp. z o.o., ul. Kolejowa 10, 64-300 TOWY TOMYŚL – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
17. ~~F.H.U. „S.A.S.” Stanisław Adamowicz, ul. Armii Kraków 55/19, 23-400 BIŁGORAJ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
18. ~~Z.U.H. Wózki Widłowe T. Stepień, J. Stefankiewicz, R. Kowalak, ul. Gryfińska 65, 70-772 SZCZECIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
19. ~~Karol Bażanowski, ul. Górny Bór 28, 43-430 SKOCZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
20. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ANŻBEL Sielski Andrzej, Belno 28, 86-130 ŁASKOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
21. ~~Handel i Usługi Auto Instal Gaz Elżbieta Kruczyńska Lesiewicz, ul. Południowa 83/85, 08-110 SIEDLCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
22. ~~Jankowski Grzegorz PHU „JANKOWSKI” ul. Powstańców 21, 09-200 SIERPC – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
23. ~~Firma Usługowo Handlowa Sabina Karczewska, ul. Mściwoja 22, 84-300 LĘBORK – na wniosek – irmy PLANIPLASTIC z dnia 14.07.2004 w/w zakład wykreślono~~
24. ~~F.H.U. „Gredar” s.c. Głębiński & Suchodolski Świdry 101A, 21-400 ŁUKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
25. ~~Mir Gaz Auto Na Gaz Mirosław Piskorz, Os. Wyszynskiego 10/22, 82-100 NOWY DWÓR GDAŃSKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
26. ~~Elektromechanika, Wiesław Filipiak, ul. Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG - na wniosek w/w z dnia 26.02.2007r dokonano wykreślenia at.~~
27. ~~„ATLAS” Arkadiusz Ogonek, Technika Motoryzacyjna, ul. Zakamarek 7, 02-998 WARSZAWA - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia~~
28. ~~TRANS WAG So. Z o.o., ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
29. ~~AUTO GAZ, Mare n Śróbka, ul. Focha 9, 86-300 GRUDZIĄDZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofniarto homologację~~

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. ~~Usługi Motoryzacyjne „AUTO MOTO”, 23-431 SÓL 412 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~FOX SERWIS, Jerzy Szezepański, Al. 29 Listopada 39, 31-425 KRAKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia –~~
4. ~~Firma „JÓŻWIK”, ul. Warszawska 28, 05-120 LEGIONOWO - na wniosek w/w z dnia 19.09.2006r dokonano wykreślenia~~
5. ~~ALBA Gas, Krzysztof Mańkowski, Al. Prymasa Tysiąclecia 83, 01-242 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

6. ~~F.H.U. – orota Jurkiewicz, Oldaki 21, 07-411 RZEKUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~AUTO GAZ SERWIS, Sebastian Szczepean, ul. Przemysłowa 17, 11-130 ORNETA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~OLGAZ „Samochodowe Instalacje Gazowe”, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 86-330 MELNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~TOYCAR s.c. Stasin 104C, 21-030 MOTYCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~Firma Handlowo Usługowa HOLDEN, Daniel Kowalski, ul. Przy Skarpie 23/33, 87-100 TORUŃ; miejsce wykonywania działalności: ul. Witosy 7, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ - decyzja z dnia 30.04.2007 o wykreśleniu z ewidencji działalności gospodarczej
11. ~~Selekt Paweł Panufnik, ul. Błońska 44, 05-200 WO-OMIN~~ - na wniosek w/w z dnia 13.04.2007r dokonano wykreślenia
12. ~~P.U.H. KARES, ul. Mazowiecka 14, 81-862 SOPOT~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 17.11.2005r dokonano wykreślenia
13. ~~MOTOMETAL, Bartosz M. Sewastianik, ul. Kopernika 40, 15-397 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~GAS AUTO TECHNIC A.Pietrzak, ul. Transportowa 8, 60-100 ŚLUBICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.04.2004r

1. ~~AUTO EKO GAZ Tomasz Głęnsk, ul. Wiejska 29, 43-227 MIEDŹNA ul. Bieruńska 64, 43-200 PSZCZYNA~~ – na wniosek właściciela z dnia 30.10.03r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Buczek Andrzej, ul. Piastów 94A, 08-430 ŻELECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~F.H. „PIP” S.J. Pest Jerzy i Andrzej, ul. Szpitalna 1A, 32-600 OŚWIĘCIM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ MICHALIN, Antoni Waldemar Kurach, ul. Zapolskiej 7a, 05-400 JÓZEFÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 10.01.2005r firma została wycofana
5. ~~DOM GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~GAZMOT PŁOCK, Regina Leszczyńska, ul. Chałubińskiego 16, 06-400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~SPEC MECH, AUTO GAZ, Dzikowska Beata, ul.Obrońców Westerplatte 7/1m.18, 09-400 PŁOCK ul. Płocka 8/1, 09-442 ROGOZINO~~ – na wniosek w/w firmy z dniem 1.05.2004r dokonano zmiany adresu – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~AUTO-BAYER, Wiesław Łagodziński, II Oddział, ul. Warszawska 129, 82-300 ELBLĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Zakład Handlowo Usługowy „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, ul. Dąbska 13, 62-600 KOŁO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „REM MAX” ul. Graniczna 15, 06-500 MŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, 07-200 WYSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~NEW CAR GAZ CENTER, Radosław Grodzki, ul. Kolejowa 22, 05-230 KOBYLKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. „ofn”ęto homologację

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2004r

1. ~~ALPO S.C. Łuczak Dariusz, Łuczak Małgorzata ; ul. Morelowa 5 ; 62-031 LUBOŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Mechanika I Elektromechanika Pojazdowa Zielonka Andrzej ; Sporniak 12a ; 24-204 WOJCIECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO G/4 Tomasz Parzymies ; ul. Młyńska 23 ; 20-406 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

4. ~~AUTO NAPRAWA Robert Mrówczyński ; Wilczogóra 66 A ; 62-550 WILCZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~F.H.U. "ATU" Mariusz Rysiewski ; ul. M.Rataja 4 ; 87-200 WĄBRZEŹNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2007r dokonano wykreślenia
6. ~~F.P.H.U. ECO GAZ Rączka Sławomir; ul. Moniuszki 10; 34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.04.2004r

1. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowe „ALDI” Romuald Kupaj, ul. Krótka 1/4, 11-200 BARTOSZYCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AN MAX” Anna Klepacka, ul. Robotnicza 92/10, 82-300 ELBLĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Auto Grzegorz Grzegorz Łukasz, ul. Rumuńska 31, 05-816 MICHAŁOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~„Walec” s.c. Monika Chyczewska, Agnieszka Bałdyga, ul. Odkryta 44F/4, 03-140 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.04.2005r dokonano wykreślenia
5. ~~„Mustang Trading” Paweł Kowalski, ul. Farbiarska 24, 02-862 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 08.04.2008r dokonano wykreślenia
6. ~~PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, 87-800 WŁOCLAWEK, miejsce wykonywania montażu: Al. Jana Pawła II 6B, 87-800 WŁOCLAWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, 63-611 MROCZEŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~RS GAZ, Salwa Radosław, ul. Rogatkowa 32, 04-773 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.05.2004r

1. ~~AUTOZBYT s.c. T. Mentek & W. Banasiak, ul. Jaktorowska 28, 96-300 ŻYRARDÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~F.H.U. Auto Flesz Janusz Puczakowski, ul. Orszta 11, 87-162 LUBICZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Radomski Janusz, ul. Wał Miedzeszyński 131, 04-848 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2004r

1. ~~GRAŻDOR MOTO GAS Grażyna Grabowska Farbiszewska, Mechaników 9, 03-684 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Mechanika, Elektromechanika – Marek Ksionek, Bohaterów Ossowa 26, 05-230 KOBYLKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Naprawa Samochodów, Sprzedaż Części, Montaż Instalacji Gazowych Bielecki Mariusz, ul. Rogozińska 18, 22-600 TOMASZÓW LUB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~MAR CAR Greber Mariusz, ul. J. Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~S.KUTA MOTORS ul. Łodygowa 31, 03-697 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. „JANTAR” Rafał Mandzik, ul. Mickiewicza 17, 77-230 KĘPICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Zakład Usługowo Handlowy Auto Gaz Zbigniew Szpakowski, ul. Parkowa 1, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.P.H.U. Gołębiowski Jacek, ul. Łukowa 15a, 05-502 GOŁKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Auto Serwis Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, 08-530 DEBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~SZCZEPAŃSCY Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Toruńska 85, 87-800 WŁOCLAWEK AUTO STYL Sp. z o.o. ul. Dworcowa 37, 88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 18.06.2004r dokonano zmiany – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

11. ~~Auto—Gaz Jasiński Wojciech Jasiński, ul. Trasa Mazurska 43, 07-420 KADZIDŁO~~ na podstawie decyzji TD, z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~Eko—Gaz Michał Drozd ul. Redłowska 50/52, 81-450 GDYNIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~RADAN Montaż samochodowych Instalacji Gazowych Rafał Pałaszewski, Al. Niepodległości 8 lok. 39, 05-200 WOŁOMIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~„Fast—Print Klimgaz” ul. Rumiana 15, 02-956 WARSZAWA~~ - na wniosek w/., z dnia 14.04.2008 dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.06.2004r

1. ~~GAZ AUTO, Jerzy Chaciewicz, ul.G.Zapolskiej 1A, 22-100 CHELM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~"J-MARK" P.H.U. Marek Józwiak, ul.Parysa 12, 20-712 LUBLIN~~ na „po”stawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.P.U.H. AUTOMAX, Andrzej Krawczyk, ul.Bałuckiego 32, 35-230 RZESZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO GAZ, Bożena Modrzejewska, ul.Sądowa 14, 87-300 BRODNICA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~P.U.H. "AUTO-MAX" Dorota Grąbczewska Krobica, ul.Spokojna 1, 87-162 LUBICZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~IGŁOAUTO FOX P.P.H.U. mgr inż. Przemysław Waliś, ul.Głogowska 218, 60-10 POZNAŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~"TP" Tomasz Purcha, ul.Tulipanowa 27, 35-604 RZESZÓW~~ na wniosek w/w z dnia 14.09.2009r dokonano wykreślenia
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Zdzisław Żurek, ul.Ciechanowska 17, 87-100 TO„UŃ” n”~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, ul.Sienkiewicza 12, 23-100 BYCHAWA;~~ Miejsce montażu: ~~CAR-GAZ S.C. Kol.Kęblów 60, 21-050 PIASKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~AUTO SERVICE A.Wojtan, ul.Prusa 14, 23-300 JANÓW LUBELSKI~~ Miejsce montażu: ~~ul.Targowa 6, 23-300 JANÓW LUBELSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2009r dokonano wykreślenia
11. ~~INSTAL GAZ S.C. Ewa Hawryluk, Henryk Głowniak, ul.Brzeska 158, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~"T i K" Sp z o.o. ul.Wieniawska 11, 20-071 LUBLIN~~ miejsce montażu: ~~ul.Głęboka 31, 20-950 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.07.2004r

1. ~~AUTO GAZ ARS” Komorowski Sławomir, ul. Mieszka I-go 21, 71-007 SZCZECIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO GAZ Małgorzata Guza, Spiska 9, 71-042 SZCZECIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.H.U. AUTO RICHARD Ryszard Sech, ul. Broniewskiego 7, 77-300 CZŁUCHÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO HOLLEX Leszek Janta Lipiński, Pasięka 27, 77-200 MIASTKO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „AGMA” Paweł Gręzlikowski, ul.Kard. S. Wyszyńskiego 25/1, 78-400 SZCZECINEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„Morawski” ul. Chrzanowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. TOMART Tomasz Nowakowski, ul. Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~GAZPAR, Stacja Gazu, ul. Polna 38, 21-200 PARCZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~P.U.H. Jerzy Drywa, ul. Sandomierska 2, 84-300 LĘBORK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~GEO GAS, s.c. ul. Szkolna 5, Kanie, 05-805 OTREBUSY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. ~~CARINA, Import-Export, Leszek Cieplak, ul. Czeremchowa 59, 20-807 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Usługowo-Handlowa JARPOL, Jarosław Korba, Kostomłoty 239, 26-085 MIEDZIANA GÓRA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.08.2007 dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO PLUS P.Ziembicki, A.Błok, T.Ataman, R.Brzycki, ul. Klonowa 24, 35-205 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO ALARM Radio System, SKALIK, ul. Ziołowa 2, Borowa Wieś, 43-197 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~F.H.U. AUTO LUX, Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~F.H.U. M&M TEAM s.c. Rafał Majewski, Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~LPG Serwis, Jan Pączek, ul. Pułaskiego 3, 46-100 NAMYSŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~P.U.H. AND DAR s.c. Dariusz Jasiak, Andrzej Ciesielski, ul. Sadowa 11, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~MOTO KOMPLEKS, Jerzy Właźlik, ul. Dobrzańskiego Hubala 32, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, 23-304 DZWOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, 23-304 DZWOLA, miejsce montażu: ul. Zamojskiego 151, 23-300 JANÓW LUBELSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, 23-304 DZWOLA, miejsce montażu: ul. Zamojska 104, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~PHU „AUTO HENPOL” Henryk Cios, Korezów 46, 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2009r dokonano wykreślenia
5. ~~APC GAS SYSTEM, ul. Kwietniowa 52, 35-303 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~Firma Handlowo-Usługowa „GLOBUS” Stanisław Kamiński ul. Glebowa 6, 42-280 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~P.H.U. „BRAVO” Magdalena Posiej, ul. Czysta 16/2, 22-300 KRASNYSTAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~„TOMGAZ” Tomasz Kędziorski, ul. Chrobrego 64, 87-100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~Moto Kompleks, Jerzy Właźlik, ul. Dobrzańskiego Hubala 32, 41-218 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~Firma Handlowo-Usługowa „Auto Lux” Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~F.H.U. M&M „TEAM” s.c. Rafał Majewski – Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~LPG SERWIS, Jan Pączek ul. Pułaskiego 3, 46-100 NAMYSŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. ~~P.U.H. „AND DAR” s.c. Dariusz Jasiak, Andrzej Ciesielski, ul. Sadowa 11, 41-303 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~P.H.U. AUTO TRANS, Tomasz Opilka, ul. Częstochowska 130, 42-260 KAMIENICA POLSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
15. ~~SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, 39-400 TARNOBRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~CAR Gaz, Andrzej Chołodowski, ul. Gliniana 44, 20-616 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka 15, 38-200 JASŁO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTOLUX Sp. z o.o. ul. Północna 56, 20-064 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~LESZEK MRUGAŁA, Kalinówka 31, 21-040 ŚWIDNIK, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 10, 20-106 LUBLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 24.07.2009r dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. BEDMOT, Tadeusz Bednarczyk, ul. Krakowska 72, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~P.H.U. VINSVIN, ul. Turystyczna 1B, 42-524 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.02.2010r dokonano wykreślenia
4. ~~Hubert Bogucki, ul. Pietnika 23, 22-523 HORODŁO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~AUTOMIX, Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, ul. Sienkiewicza 49, 23-100 BYCHAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2005r

1. ~~PPHU „HERPS” Robert Ślusarczyk, ul. Toporowskiego 75/33, 25-549 KIELCE~~ – na wniosek w/w z dnia 31.07.2007r dokonano wykreślenia
2. ~~SABAT Sp. z o.o. ul. Budowlana 24, 20-469 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~P.H.U. „JARMAN” Jarosław Jakubczak, ul. Lubelska 13, 21-010 ŁĘCZNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz, ul. Chopina 4, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. ~~CIECH POL S.J. Grzegorz Raniewicz, Jacek Ciechan, ul. Podgórze 43, 22-100 CHELM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. ~~P.H.U. „AUTO-GAZ” Monika Motyl, Biechów 26, 28-133 PACANÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~CENTROGUM Krzysztof Żukowski, ul. Starogródzka 35, 78-500 DRAWSKO POMORSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.08.2006r

1. ~~AUTO-FILIPEK, Cezary Filipek, Rososz 145, 08-500 RYKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„PAN-SAMOCHODZIK” Czepukowicz Artur, Paproć 48, 64-300 NOWY TOMYŚL, miejsce montażu: ul. Jeziorowa, 66-200 ŚWIEBODZIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO-GAZ SYSTEM, Moćko Andrzej, ul. Kruszelnickiego 150, 25-670 KIELCE~~, – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.06.2007r

1. ~~AUTO MIX, Piotr Duma, Giełzew I 37, 23-145 WYSOKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

2. ~~P.T.H.U. EMKA, Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, 37-700 PRZEMYSŁ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.01.2008r

1. ~~Auto Serwis EXPRES, Ryszard Rostkowski, Sulbiny, ul. Spokojna 36, 08-400 GARWOLIN miejsce montażu: Moszczanka 62a, 06-500 RYKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08-2009r

1. ~~TED-GAZ, Tadeusz Rzucidło, Al. W. Witosa 3, 20-315 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Mirosław Gorał, Dąbrowica 127, 21-008 TOMASZOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

**Praca ITS
nr 8415**

PL*0036*00-G

„MEGAPOL” - 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Wschodnia 102

1. MEGAPOL, ul Wschodnia 102, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
2. Auto Serwis Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
3. P.H.U. „VIDEOKOM“ Sławomir Zakrzewski, ul Mireckiego 59, **96-300 ŻYRARDÓW**
4. ~~ECO-AUTO Z kład Montażu Instalacji L.P.G. Montaż Instalacji Gazowych LPG ul. Niepodległości 78, 26-110 SKARŻYSKO-KAM.~~ - na wniosek firmy MEGAPOL z dnia 18.12.2003r dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.I.U. „AMT” Edyta Miśkiewicz, Piątek ul. Ost-owiecka 34, 27-400 OSTROWIEC ŚW. Miłków~~ na wniosek firmy „IRENE” z dnia 22.10.03r dokonano zmiany na wiska - na wniosek w/w z dnia 24.05.2005r dokonano wykreślenia - zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r
6. F.H.U. Bogdan Ziąbski, Franciszków, **96-315 WISKITKI**
7. F.H.U. „Eko-Bodex” Bogdan Stegienko, ul. A.Krajowej 35, **96-315 WISKITKI** ~~Baranów 75a, 96-314 BARANÓW~~ - zmiana M.T. nr 8 z dnia 30.10.2007r
8. Paweł Kiełpiński, ul Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
9. ~~Auto Moto Budyń Marek Berkowski, ul Wierzbowa 91, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek firmy „MEGAPOL” z dnia 14.07.2006 dokonano wykreślenia - zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r
10. ~~„MOTO-GAZ” Bogumił Kabat, ul. Dubois 28, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 27.05.2007r dokonano wykreślenia
11. P.H.U. „KA-JOT” Jan Krzywkowski ul. Szeroka 14, **26-330 ŻARNÓW**
12. F.P.H.U. Auto Pomoc System System Sławomir Bodych, ul Chmielowskiego 4, **96-313 JAKTORÓW**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.04.2003r

1. ~~EURO-GAS, Wioletta Tokarska, ul. Krakowsa 255a, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ - na wniosek firmy MEGAPOL z dnia 18.12.2003r dokonano wykreślenia
2. Z.U.H. Góralczyk Wojciech, Nowak Zbigniew, ul. Asfaltowa 1, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
3. Mechanika Pojazdowa, Piotr Perka, ul. Zakątna 8, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
4. AUTO GAZ – AUTO SERWIS, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 ŻYWIEC**
5. AUTO-GAZ-SERWIS, Antoni Gordziejczyk, Bartosy 8, **07-311 WĄSEWO**
6. KA-TECH s.c. ~~ul. Jeleniowska 196~~, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE** – na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany
7. Dystrybucja Gazu „Ekspres Gaz”, Sławomir Płotczyk, ul. Broniewskiego 78 ~~41~~, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA** - zmiana M.T. nr 8 z dnia 30.10.2007r
8. ~~Firma Handlowo Usługowa „AUTO KIELMANN” Henryk Kielmann, ul. Ormowskiego 5, 13-200 DZIAŁDOWO-~~ decyzja o skreśleniu z ewidencji z dnia 25.10.2011r

– AUTO GAZ, Mechanika Pojazdowa, K. Jarosiewicz, ul. Z.W.M. 43, **09-100 PŁOŃSK**
10

11. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.05.2003r

1. ~~J.I.W. „Futura Gas” s.c. W. Windak K. Windak, ul. Malborska 82, 30-646 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 2.10.2003 dokonano wykreślenia - zmiana M.–. nr 7 z dnia 9.10.2006r
2. ~~F.H.U. „Mr. ONIC” Krzysztof Baran, ul. Sandomierska 89, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.~~ - na wniosek w/w z dnia 23.05.2012 dokonano wykreślenia
3. A-TO REH, Wiesław Duchniak, ul. Batalionów Chłopskich 354, **25-671 KIELCE**
4. ~~INSTAL GAZ, Izabela Stepien, ul. Wolanowska 43, 26-600 RADOM~~ – na wniosek firmy „MEGAPOL” z dnia 14.07.2006 dokonano wykreślenia - zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r
5. „MARGAZ”, Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych, ul. Śnieżna 24, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
6. ~~P.P.H.U. INTER POŻ, Roman Gwiazda, ul. Brzoskwiniowa 1, 88-300 MOGILNO~~ - na wniosek w/w z dnia 18.11.2008r dokonano wykreślenia
7. „TGD” Budownictwo, Tomasz Dziura, Inż. Wyzwolenia 7a, **27-200 STARACHOWICE**
8. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej i Diagnostyki, Janusz Krakowski, ul. Wójtowska 11a, 27-100 HŁŹA~~ - na wniosek w/w z dnia 14.09.2007r dokonano wykreślenia
9. F.H.U. „MONIKA”, ul. Czerwieńska 40, **09-450 WYSZOGRÓD**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.07.2003r

1. AUTO-DAREK, Dariusz Kielmann, ul. A. Asnyka 2, **13-200 DZIAŁDOWO**
2. MOTOEXPORT, mgr inż. Jan Chłodnicki, ul. Chwałeczka 30, **27-600 SANDOMIERZ**
- ~~Samochodowe Instalacje Gazowe „HAVO” Hubert Kępa, ul. Bugaj 4A 44, 26-120 BLIŻYŃ~~ - zmiana M.T. nr 8 z dnia 30.10.2007r

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2003r

1. F.P.U.H. „EKO-CAR” Andrzej Cebula, ul. Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
2. F.H.I. „VITO” Edyta Szkieniarz-Kudela, ul. Poczтовая 6, **42-450 ŁAZY**
3. P.U.H. Elektro-Car, Sławomir Skoczylas, ul. Czeremchy 17 Bilcza, **26-026 MORAWICA**
4. ~~F.H.U. DODEX, Bogusław Gardynik, ul. Kielecka 134, 27-412 SZEWNA~~ F.H.U. „BODEX” ul. Grelecka 6, Szewna, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI** - zmiana M.T. nr 8 z dnia 30.10.2007r -
5. ~~MOTOZBYT S.C. Teresa i Krzysztof Kos, ul. Radomska 16, 26-400 PRZYSUCHA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.01.2008r dokonano wykreślenia –
6. F.H.U. AUTO MOTO MAR, Marcin Gałuch, Borków 38, **26-021 DALESZYCE**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.12.2003r

1. „RAD-CAR” Radosław Gołębiowski, Kozłów Biskupi, ul. Północna 8, **96-501 SOCHACZEW**
2. „GAZ-POM” Eugeniusz Wiaderny, ul. Zielona 2c, **26-200 KOŃSKIE**
3. Zakład Mechaniki Pojazdowej, AUTO-GAZ, Artur Wielguś, ul. Kościuszki 53a, **26-021 DALESZYCE**
4. ECO-AUTO, Montaż Instalacji Gazowych, LPG, Violetta Tokarska, ul. Prusa 1/7, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
5. Zakład Montażu Instalacji LPG EURO GAS, Rodosław Senderowski, ul. Krakowska 255a, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
6. ~~PHUP „Podsiadło” Gaz Serwis, ul. Warszawska 157/153, 25-547 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2007r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.01.2004r

1. „MIG-GAZ” Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, Brody Parcele, ul. Polna 16, **05-180 POMIECHÓWEK**
2. ~~P.H.U. „AUTO MOTO SERWIS” Jedlanka Stara 75, 27-100 HŁŹA~~ - na wniosek w/w z dnia 18.06.2008r dokonano wykreślenia
3. P.H.U. Cieszpol Auto Serwis, Robert Cieszyński, ul. Kochanowskiego 9/31, **91-469 ŁÓDŹ**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2004r

1. P.H.U. AUTO-GWIAZDA, Gwiazda Małgorzata, ul. Rynek 3, **88-300 MOGILNO**
2. Mechanika Pojazdowa, KOP-MAR, Kopec Marcin, Chrusty 9A, **26-050 ZAGNAŃSK**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.04.2004r

1. „KAFI” Tomasz Konka, ul. Os-rowska 34 Miłków, **24-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
2. AUTO GAWRONEK, ul. Świerkowa 2a Korytów, **96-300 ŻYRARDÓW**
3. CWS Piekarski, Witold Piekarski, Brzeźnica 99, **26-900 KOZIENICE**
4. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Hłżecka 213, 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2004r

1. AUTO-NAPRAWA, Łukasz Zajac, Nowy Kamień 16, **27-600 SANDOMIERZ**
2. MOTO NAPRAWA, Bogusław Warchoń, ul. Wolanowska 147, **26-600 RADOM**
3. ~~POLMOZBYT POSICZ, ul. Krzosa 27, 27-200 STARACHOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 16.04.2007r dokonano wykreślenia
4. Autoryzowane Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „AUTO-SERVICE” s.c. ul. Gen. Leopolda Okulickiego 140, **37-450 STALOWA WOLA**
5. ~~MATRIX, ul. Łowiecka 8, 26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA~~ - zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.09.2004r

1. AUTO NA GAZ, Krzysztof Madejski, ul. Botaniczna 8a, **27-200 STARACHOWICE**
2. ~~P.P.H.U. „ADMAR” Adam Nowak, ul. Partyzantów 1a, 26-300 OPOCZNO~~ – na wniosek firmy „MEGAPOL” z dnia 14.07.2006 dokonano wykreślenia- zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r
3. „SOMIKO” Usługi Motoryzacyjne, Edyta Sochacka, ul. Wstępna 6, **26-612 RADOM**
4. P.U.H. „WERA” Antoni Wereszko, Zakanale 9b, **21-543 KONSTANTYNÓW**
5. ~~P.H.U. „WOŹNIAK” Grażyna Woźniak, ul. Staszica 43, 09-200 SIERPC~~ - na wniosek w/w z dnia 18.01.2012r dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.12.2004r

1. Z.H.U. Jarosław Cybulski, ul. Zamiejska 12, **96-500 SOCHACZEW**
2. Montaż Instalacji Gazowych do Pojazdów Samochodowych AUTO-NAPRAWA, Zbigniew Wicha, ul. Armii Krajowej 27, **27-500 OPATÓW**
3. P.H.U. ATEST, Danuta Gabryś, ul. Śliwki 4, **41-208 SOSNOWIEC**
4. ~~AUTO KOMIS „ROB CAR” ul. Sikorskiego 42/44, 95-200 PABIANICE~~ – na wniosek w/w z dnia 23.01.2009r dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. AUTO-GAZ, Daniel Sobieszek, ul. Gajowa 39, **96-100 SKIERNIEWICE**
2. AUTO-TEST, Zbigniew Byczko, ul. Pijarska 21, **58-500 JELENIA GÓRA**

3. „CENTROGUM” Firma Oponiarska, Stanisław Skuza, ul. Staffa 6/24, **25-410 KIELCE**
4. P.W. MIR-GUM Mirosław Krzysztof Figielski, ul. Płocka 153, **87-800 WŁOCŁAWEK**
5. „EURO” Auto-Gaz, Jacek Szubski, ul. Kruszyńska 43, **87-800 WŁOCŁAWEK**

XIII rozszerzenie sieci montażystów —z dnia 10.10.2005r

1. ~~AUTO-GAZ, Sławomir Turbakiewicz, ul. Żabia 33, 27—400 OSTROWIEC ŚW.~~ – na wniosek firmy „MEGAPOL” z dnia 14.07.2006 dokonano wykreślenia- zmiana M.T. nr 7 z dnia 9.10.2006r
2. Elektro-Mechanika Samochodowa Ireneusz Węgliński, ul. Legutki 5, **37-400 NISKO**
3. Elektronika, Elektromechanika Motoryzacyjna, Sławomir Wojtkiewicz, ul. Rolna 30A, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
4. P.H.U. ARMAKO, Arkadiusz Kokosza, Marcin Kokosza, Sp.J. ul. Spacerowa 4a, Słupno, **05-250 RADZYMIN**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.10.2006r

1. ANT Tomasz Antosik; ul. Sadowa 92/4; **97-330 SULEJÓW**
2. ~~P.P.H.U. AUTO-CENTRUM, Pietrzak Józef, ul. Górną 1, 26-200 KOŃSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 16.06.2008r doko—ano wykreślenia
3. „MEGAMOT” Mieczysław Hebda **32-864 GNOJNIK 478**
4. RAMAR Rafał Rot, ul. Ubyszów 48A, **26 – 120 BLIŻYN**
5. AT AUTO SERWIS, Jakubowice 42, **27-530 OŻARÓW**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2007r

1. F.H.P.U. „SIGMA” Czapla Joanna, ul. Żuradzka 20/11, **32-300 OLKUSZ**
2. Mechanika Pojazdowa, Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górlicki, Szydłówek 7, **26-500 SZYDŁOWIEC**
3. „OMIKRON” Sp.z o.o. ul. Oskara Kolberga 18D/22, **81-881 SOPOT**, miejsce montażu: ul. Osiecka 42, **27-640 KLIMONTÓW**
4. „MOTr.AZ” KABAT, Jacek Kabat, ul. Dubois 28, **-7-200 STARACHOWICE**

Praca

PL*0037*00/G

**ITS nr
8662**

„PALACAR” - 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Cmentarna 21

1. MACAR Maciej Świeboda, ul. Warszawska 73, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. F.H.U. AUTO MOTO MAR Marcin Gałuch, Borków 38– **26-021 DALESZYCE**
3. P.H.U. „LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, Skrzyszów 44, **33-156 SKRZYSZÓW**
4. B.T.H. „DORMET”, ul. Kościuszki 112, **26-120 BLIŻYN**
5. „PREKS” ~~Sławomir~~ Aneta Kosa, ul. Kielecka 99A, **27-200 STARACHOWICE**- zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
6. Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzanna, ul. Mickiewicza 3–, **09-500 GOSTYNIN**
7. Hubert Kępa „HAVO” ~~Samochodowe Instalacje Gazowe inż. Hubert Kępa~~, Bugaj 4A ~~14~~, **26-120 BLIŻYN** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
8. STACJA KONTROLI POJAZDÓW Paweł Górlicki, Szydłówek 7, **26-500 SZYDŁOWIEC**
9. ~~AUTO-GAZ~~ Zakład Montażu Instalacji Gazowych i Klimatyzacji AUTO-GAZ „SMOK”, Wąwóz 6, **27-200 STARACHOWICE** - zmiana M.I. nr 20 z dnia 15.09.2009r

10. „ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., ~~Wioletta~~ Sławomir Tokarski, ul. Niepodległości 78, ~~ul. Prusa 1/7~~, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 25.11.2013r
11. P.H.U. „AGS” ~~Michał Subocz~~, ul. Polna 11, **25-313 KIELCE** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 11.08.2011r
12. AUTA NA GAZ Montaż Regulacja Instalacji Gazowych Adam Koziół, Pasturka 69, **28-400 PIŃCZÓW**
13. P.P.H.U. “MAG-KOMP” Grzegorz Zawadzki, ul. Kolejowa 9A, **26-500 SZYDŁOWIEC**
14. „LUK-POL” Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
15. P.P.H.U. „TRANS-CAR”, ul. Zajączka 4, **39-400 TARNOBRZEG**
16. Firma Handlowo Usługowa PERFEKT Piotr Fica ~~F.H.U. „Auto Perfect”~~ ul. Handlowa 17a, **42-262 POCZESNA** – zmiana TDT nr 59 z dnia 18.01.2019r.
17. Mechanika Blacharstwo, G. Piątek, ul. Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
18. APS Szuścik Zdzisław., ul. Stawowa 2, **41-200 SOSNOWIEC**
19. AUTO-GAZ-INSTALACJE, Adam Madej, ~~ul. Dambonia 19~~, ul. 3-go Maja 39a, **47-303 KRAPKOWICE** – na wniosek w/w z dnia 26.04.2004 dokonano zmiany adresu
20. AUTO SERWIS Mieczysława Bik, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
21. F.H.T. EXPORT-IMPORT Krzysztof Kędzierski, ul. Zachodnia 2, **05-300 MIŃSK MAZOW.**
22. F.H.U. „PAWEX” Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**
23. ~~P.P.H.U. „SARENKA” Montaż Instalacji Gazowych~~ EKO-CAR-GAZ Grzegorz Sornat, Gnieździska 68. **26-070 ŁOPUSZNO** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 30 z dnia 10.01.2012
24. F.H.U. „PALACAR” Michał Pała, Oddz. w Częstochowie, ul. ~~Pawia 5a~~ Warszawska 303/311, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek firmy PALACAR z dnia 05.07.2004r dokonano zmiany adresu
25. F.H.U. „PALACAR” Michał Pała, Oddział w Kielcach, ul. Aleja na Stadion 23, **25-127 KIELCE**
26. P.H.U. „WATKEM” Wiesław Puterła, ul. Malwowa 6/7, **35-327 RZESZÓW**
27. Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA**
28. P.P.H.U. „ZANMAR”, ul. Okrężna 4/2, **42-360 PORAJ**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.02.2004r

1. „MOTO-GAZ” ~~Halina~~ Andrzej Łukaszkiwirt. ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW** - zmiana M.T. nr 11 z dnia 20.07.2006r
2. MONGAZ WOLAŃSKI WŁADYSŁAW, ul. Kisielewskiego 46, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
3. ~~„KOMPLEKS” Krzysztof Dziemiński, Gołębiewko 18,~~ **83-209 GODZISZEWO** – na wniosek w/w z dnia 02.09.2008r dokonano wykreślenia
4. F.H.U. Mo-ika Wyląg, ul. 3-go Maja 5 Siedlec Duży, **42-350 KOZIEGŁOWY**
5. Zakład Usługowo-Produkcyjny „AUTO-GAZ” Jan Kopiczko, ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**
6. ~~Zakład Handlowo Usługowy Jerzy Nicer~~, Firma Usługowa „AUTO NICER” Alina Nicer, ul. Kolejowa 43, **42-100 KŁOBUCK** - zmiana M.I. nr 27 z dnia 21.04.2011r
7. Mechanika Pojazdowa, Autoryzowany Warsztat Obsługi, Auto Obsługa, Mgr inż. Andrzej Ciecierski, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ**

8. PHU ELEKTRO-CAR SŁAWOMIR SKOCZYŁAS ~~P.H.U. Elektro-Car Sławomir Skoczylas~~, ul. Szafirowa 46 ~~Czeremchy 17 Bileza~~, **26-026 MORAWICA**- zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
9. ~~„LJ Jan - sz Lis”, Al. Górników Staszycowskich 18, 25-804 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 14.11.2006r dokonano wykreślenia
10. Z.P.U.H. oraz Dystrybucja Gazu Propan-Butan, Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
11. Warsztat „WOJTAS” Wojciech Korczyński ul. Grodzisko 37, **27-600 SANDOMI-RZ**
12. P.H.U. „MAST” s.c. Stanisław Zięba, Marcin Pietrzyk, ul. Saperów 1, **58-100 ŚWIDNICA**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.03.2004r

1. P.H.U. „DARO” Kwapisz Dariusz, ul. Piłsudskiego 105 / 50, 42-400 Zawiercie, warsztat: ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**
2. AUTO-GAZ-SERWIS, Export-Import, Grzegorz Wałęcki, **98-310 CZARNOŻYŁY 204**, Filia : ul. Przemysłowa 3, **98-235 BŁASZKI** - na wniosek w/w z dnia 12.03.2007 dokonano wykreślenia
3. ~~Firma Usługowo Handlowa JARPOL, Jarosław Korba, Kostomłoty 239, 26-085 MIEDZIANA GÓRA~~ - na wniosek w/w z dnia 16.08.2007 dokonano wykreślenia
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki „AUTO-EKO-GAZ” Robert Karbarz, ul. Ogrodowa 3, **28-230 POŁANIEC**
5. ELEKTRO-MECHANIKA SAMOCHODOWA Ireneusz Węgliński, ul. Legutki 5, **37-400 NISKO**
6. Adaptacja samochodów na gaz Tomasz Czyżewski ul. Klonowa 35, **05-300 MIŃSK MAZ.**
7. JACK-GAZ Jacek Piotr Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
8. Auto Gaz „ART.-GAS”, ul. Gardowskiego 30, **30-534 KRAKÓW**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 2.04.2004r

1. AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, rt. VI Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. Zakład „AUTO-KOMPLEX” Obsługa Naprawa Pojazdów Mechanicznych, ul. Warszawska 39, **26-225 GOWARCZÓW**
3. AUTONAPRAWA S.C. „BRZOZOWSKI” ul. Lwowska 10a, **27-600 SANDOMIERZ**
4. Firma Handlowa „RIA” Jamnica 160, **39-410 GRĘBÓW**
5. ~~„CAR GAS” Montaż Instalacji Gazowych do Samochodów, Dariusz Sajka, ul. Geodetów 18B, 31-764 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 13.11.2006r dokonano wykreślenia
6. PHU DYMOWSCY Damian Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 NOCHOWO**
7. USŁUGI MECHANIKI POJAZDOWEJ Andrzej Smogorzewski, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
8. AUTO-FORMAT Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, **62-220 CIELIMOWO**
9. ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ inż. ARTUR SZOT, ul. Kościuszki 41, **38-400 KROSNO**
10. FHU „LUK-GAZ” Łukasz Czapka, ~~Łukasz abno, ul. Krakowska 60B, 33-113 Zgłobie, ZBYLITOWSKA GÓRA~~ ul. Rzemieśnicza 25, **33-100 TARNÓW**- zmiana M.I. nr 28 z dnia 11.08.2011r
11. ~~ELTRIM Mechanika Pojazdowa Jacek Kaleta, ul. 1-go Maja 136, 25-614 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.11.2005r dokonano wykreślenia
12. GAZMOT, ul. Miodowa 1, **09-400 PŁOCK**

13. [AUTOGAZ MICHALIN Antoni Waldemar Kurach, ul. Zapolskiej 7A, 05-410 JÓZEFÓW](#) – na wniosek w/w z dnia 10.01.2005r firma została wycofana
14. „AUTO-Format” Ryszard Ochotny, ul. Witosa 3, **66-235 TORZYM**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.05.2004r

1. KA-TECH Serwis, Kabała Zygmunt, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE** [s.c. ul. Jeleniowska 196, 25-550 KIELCE](#) - zmiana MT.B. i G.M. nr 36 z dnia 18.02.2013r
2. MARKET-POL, Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń Antykorozyjnych, Montaż blokad i Systemów 515niaowych, J.Dąbkowska ul. Dębowa 21A/4, **40-104 KATOWICE**
3. AUTO-MARK, Marek Puto, ul. Podzamcze 9A, **32-210 KSIĄŻ WIELKI**
4. „AUTO-GAZ” Wioletta Ruta, Arynow 16, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
5. „[AUTO-GAZ](#)” Mariu [z Zwierz, ul. Siedlecka 21, 05-300 MI-SK MAZOWIECKI](#) - na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.08.2004r

1. [AUTO-GAZ](#), MECHANIKA POJAZDOWA AUTO-GAZ Andrzej Kotlarek, ul. Prymasa Wyszyńskiego 173a [Sportowa-9](#), **97-500 RADOMSKO** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
2. [P.U.H. „UNI-CAR” Ryszard Skarzyński, ul. Nowa 1, 88-400 ŻNIN](#) – na wniosek w/w z dnia 11.04.2011r dokonano wykreślenia
3. GAZ HURT Patola Jan, **32-091 ZERWANA 15** [-I. Warszawska 221A, 32-087 BIBICE](#) [Ul Cystersów 21, 31-553 KRAKÓW](#) - zmiana MI. nr 17 z dnia 02.10.2008r - zmiana MI. nr 26 z dnia 02.02.2011r –
4. [P.H.U. AUTO-MOTO-SERWIS, Jedlianka Stara 75, 27-100 HŁZA](#) - na wniosek w/w z dnia 18.06.2008r dokonano wykreślenia
5. Mechanika Pojazdowa, Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, **37-450 STAŁOWA WOLA**
6. ADGAZ-ABUCKI, Tadeusz Jan Abucki, ul. Magazynowa 7, **67-200 GŁOGÓW**
7. MARKUS, Różycki Marek, ul. Narutowicza 12, **68-100 ŻAGAŃ**
8. Z.U.H. AUTO-WULKANIZACJA, ul. Okopowa 9, **23-300 JANÓW LUBELSKI**
9. [Blacharstwo Lakiernictwo, Tadeusz Szuba, ul. Szklarniowa 49, 05-070 SULEJÓWEK](#) - na wniosek w/w z dnia 05.03.2007r dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.11.2004r

1. [EL-MAR Sp. z o.o. ul. Wołomińska 46, 05-250 RADZYMIN](#) - na wniosek w/w z dnia 03.10.2006r dokonano wykreślenia
2. L.S. ALINEX, Alina –lups, ul. Toruńska 145B, **85-831 BYDGOSZCZ**
3. NO-BI, Jerzy Nowacki, ul. Rejmonta 30/34, **01-842 WARSZAWA**
4. AUTO-GAS Mechanika Pojazdowa, Tabak Bogdan, Stare Rybie 19, **34-652 NOWE RYBIE**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.11.2004r

1. Elektro-Serwis, Anna, Tadeusz Szumilas ul. Obr.Poczty Gdańskiej 26, **42-400 ZAWIERCIE**
2. MONSTERS, Auto-Gaz, Mechanika Pojazdowa, ul. Żymierskiego 11, **66-200 ŚWIEBODZIN**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.11.2004r

1. Mechanika Pojazdowa, Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**

2. EURO-GAZ, Dariusz Krzemyk, ul. Bięczycka 7, **31-831 KRAKÓW**
3. PHUP „Podsiadło” Gaz Serwis, ul. Warszawska 157/153, **25-547 KIELCE** - na wniosek w/w z dnia 21.08.2007r dokonano wykreślenia

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. P.P.U.H „CAR-BUD”, ul Przemysłowa 5, **26-020 CHMIELNIK**
2. AUTO GAZ SERWIS, Waldemar Jończyński, ul. Kolejowa 8, **26-200 RADOM**
3. Firma Handlowo-Usługowa „CAR-GAZ” Katarzyna Dorobisz [Iwona Kocot, Remigiusz Adamezyk](#), ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ** – zmiana M.I. nr 24z dnia 12.08.2010r
4. Auto-Gaz „ELJOT” Leszek Rażny, ul. Sołtysowska 14a, **31-589 KRAKÓW**
5. Stacja Kontroli Pojazdów EURO-AUTO Sp. z o.o. ul. Krakowska 161, **25-705 KIELCE**
6. Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej , ul.Krakowska 51,**28-200 STASZÓW**
7. „Doeblok” Auto-Gaz Centrum, Konserwacja I Zabezpieczenie Pojazdów, Iwona Zientecka
ul. Nałkowskiej 5 A, **41-922 RADZIONKÓW**
8. „Auto-Gaz Domagalski” [Ryszard Domagalski](#), ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO** – na wniosek w/w z dnia 21.10.2013r dokonano wykreślenia
9. Firma Handlowo – usługowa TYM GAZ, ul Jaracza 9A, **11-600 WĘGORZEWO**
10. F.P.H.U. „MOTr.AZ” Jan Imiełowski, ul.Podkolejowa 45/47, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
11. AUTO GAZ – Mechanika, Mieczysław Kazberuk ul. Studzienna 6/15, **15-771 BIAŁYSTOK**
12. Bogumił Nowicki, Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” [M.B. Nowiczy](#) Straszków 123, **62-604 KOŚCIELEC** – zmiana M.T.B.iG.M. nr 37 z dnia 13.05.2013r
13. PHU „MAWI” [Małgorzata Wiktorska, Laskowiec](#), ul. Długa 88, **07-401 OSTROLEKA 3** – na wniosek w/w z dnia 02.05.2011r dokonano wykreślenia.
14. Roman Eliaszk Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ” [Zakład Mechaniki i Elektroniki Pojazdowej](#), Nowa Gorzelnia 69, **42-200 42-290 CZĘSTOCHOWA** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
15. Mechanika Pojazdowa mgr inż. Bartosz Grabowski, ul.Ściegienna 12, **98-330 PAJĘCZNO**
16. AUTO-X Sp. z o.o., ul. Stadionowa 1, **31-751 KRAKÓW**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005–

1. Usługi Transport Handel, Piotr Chudoba, Ul Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
2. Z.U.P.H. „EURO-GUM” Andrzej Górz, ul. Władysława Orkana 10a, **34-500 ZAKOPANE**
3. Machanika Pojazdowa, Blacharstwo, Edward Chyc-Magdzin, ul. Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**
4. –OMKAR, Tomasz Kędziorski, ul. Chrobrego 64, **87-100 TORUŃ**
5. P.H.U. AUTOGAZ Jan Pawlik ; Antoniewo 1A ; **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**
6. „AUTO” Kabziński ul Sulejowska 45, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
7. Usługi – Mechan–ka Samochodowa, Maciej Szczerbiński, ul. Reymonta 2/4, **97-500 RADOMSKO**
8. GREEN GAZ, ul. Powstańców Wlkp.7A, **30 – 553 KRAKÓW**

9. [F.U.H. „TOMEX AUTO GAZ” Rejowski Tomasz, ul. Magazynowa 5, 33-340 STARY SĄCZ](#) - na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r działalność zawieszono
10. STIER Joanna Baranowska, ul. Bociana 6 [Poznańska 99](#), **87-100 TORUŃ** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 25.11.2013r
11. „[OLGAZ” Samoходowe Instalacje Gazowe, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 86-330 MELNO](#) - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
12. Firma Handlowo Usługowa “Anko”, Andrzej Kozłowski, ul. Barska 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
13. Firma „[WASILEWSKI” ul. Grunwaldzka 12/3, 87-100 TORUŃ](#) - na wniosek w/w z dnia 01.01.2006r dokonano wykreślenia
14. F. P. H. U. Jacek Sochacki, ul. Wonna 49, **13-332 JAMIELNIK**
15. PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, **87-800 WŁOCŁAWEK**
16. Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz TECHLAND G.Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
17. STACJA KONTROLI POJAZDÓW SARA S.C. ; **32-413 ZEGARTOWICE 147**
18. Montaż Samochodowych Instalacji, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, **97-400 BIELCHATÓW**
19. P.H.U. AUTO P GAZ, [Paweł Grodzicki, Kłoczew 105, 08-550 KŁOCZEW](#) ul. Przemysłowa 1, **08-500 RYKI** – zmiana M.I. nr 6 z dnia 30.05.2005r
20. P.P.H.U. „JACEK” Wójcik Jacek, ul. Hutników 85, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
21. STANGAZ, Firma Handlowo-Usługowa, ul. Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2005r

1. Firma Usługowo-Handlowa „GAZSERWIS” S.C. ul. Faradaya 31, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. Zakład Usługowo – Handlowy, Adam Stanisław Ptaś, ul. Jana Pawła II 31, **34 – 400 NOWY TARG**
3. F.H.U. „KARMOT” Kazimierz Karcz, ul. Na Błonie 11/134, **30-147 KRAKÓW**
4. ALFA AUTO GAZ S.C. Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał, ul. Zbożowa 2, **30-002 KRAKÓW**
5. Auto-Gaz, Maciej Bartczak, ul. Ostrowska 35, **82-420 STRZAŁKOWO**
6. PROART, ul. Sądowa 3/43, **31-542 KRAKÓW**
7. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA** [Makuszyńskiego 31, 42-200 CZĘSTOCHOWA](#) - zmiana M.I. nr 23 z dnia 6.04.2010r
8. Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Celiński, ul. Kr. Jadwigi 24, **05 – 800 PRUSZKÓW**
9. 3M AUTO FHU Marzenna Plich, ul. Nałęczowska 27, **20-701 LUBLA**
10. Firma Handlowo-Usługowa, Helena Muzolf, ul. Piastów 35 A/8, **78-200 BIAŁOGARD**
11. „AUTOTRONIK” Borkowski Piotr ul. Orzeszkowej 39, **05-500 PIASECZNO** –
12. „EURO” Auto-Gaz, Jacek Szubski, ul. Kruszyńska 43, **87-800 WŁOCŁAWEK**
13. F.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, **40-594 KATOWICE**
14. Transir S.C. Irena Hetman, Juliusz Hetman, Jakub Hetman, ul. Sobieskiego 92, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
15. Auto Naprawa, Roman Giersz, ul. Trzebiatowska 36, **78-100 KOŁOBRZEG**
16. „MARGAZ” Obsługa i Naprawa Pojazdów Mechanicznych, Mariusz Kurczak, ul. Żłota 20 [Śnieżna 24](#)
98-220 ZDUŃSKA WOLA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 31 z dnia 18.04.2012r

17. FOX Serwis, Jerzy Szczepańki, Al. 29-go Listopada 39, **31-425 KRAKÓW**
18. ~~Prywatne Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe PETROMAN Detal Hurt, Kazimierz Mańkowski, Parcele 54, 87-890 LUBRANIEC~~ - na wniosek w/w z dnia 26.11.2010r dokonano wykreślenia
19. P.P.H.U. EKO AUTO, Jerzy Wiśniewski, ul. Rolnicza 21, **88-200 RADZIEJÓW**
20. Ryszard Ciszkowski, „AUTO MECHANIK”, Wola Rasztowska, ul. Warszawska 31, 05-205 KLEMBÓW
21. P.H.U. GAZ-POL-STAL, Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
22. –UTO NAPRAWA INŻ. MAREK STREMBSKI, **99-400 ŁOWICZ** ul. Browarna 12
23. Auto – Mechanika i Montaż Gazu ~~Instalacji Gazowych~~, Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1b, ~~Wyczółkowskiego 54~~, **86 – 300 GRUDZIĄC** - zmiana M.T.B. i G.M.. nr 34 z dnia 13.11.2012r
24. Firma Handlowa „AX–” ~~Sp. e. Studziński A., Mendyka Aj~~, Klinikowski J, ul. Czecha 17, **87-100 TORUŃ** – korekta błędnego wpisu (pismo z dnia 20.06.2005r)
25. Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy „PRO BUT” R. Sikorski, ul. Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN**
26. SZREDER, AUTO-CENTRUM, ul. Kościuszki 35, **96-316 MIĘDZYBORÓW**
27. ~~F.H.U. MOTO-GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia
28. AUTO GAZ – AUTO SERWIS, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 –YWIEC**
29. MAR-CAR, Greber Mariusz, ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
30. ~~AUTO-GAZ Sławomir Glaubert ; Kosowizna 3 ; 86-253 KJEWÓ KRÓLEWSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 29.11.2009r dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.08.2005r

1. Auto – Serwis, Ryszard Adamów, ul. Zwycięstwa 88, **48-250 RACŁAWICE ŚLĄSKIE**
2. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, 26-200 KOŃSKIE~~ – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r d–konano wykreślenia
3. ~~CAR GAS s.c. K.Kuciak, G.Słomski, ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego 7, 05-530 GÓRA-KALWARIA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.09.2007r dokonano wykreślenia
4. AUTO-EKO-GAZ Szkaradek Jacek; ul. Limanowska 5, **33-395 CHELMIEC**
5. „~~CEZAR” P.H.U. Szymczak Teresa~~, P.H.U. Stacja AUTO-GAZ Szymczak Cezariusz „CEZAR” ul. Komunalna 6B, **62-700 TUREK** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 02.10.2008r
6. FHU RODŻER, Tomasz Kowalczyk, ul. Sienkiewicza 20, **32-020 WIELICZKA**
7. ~~„CARMAX” S.C. Maciej Majerczyk, R.Karpiuk, ul. Saska 25, 30-720 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.03.2009r dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO-GAZ~~ „GOMAR” Grzegorz Łyżwa, „ul.” Polna 16, **98-100 ŁASK**
9. PPH CARO, Irena i Jerzy Wil–zyńscy, ul. Szkolna 5, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
10. Zakład Wielobranżowy, Janina Markowicz, ul. Szczecińska 35B/7, **72-400 KAMIENŃ POMORSKI**
11. FLAGRADES, Maciej Strzelecki, ul. Krowoderskich Zuchów 3/19, **31-271 KRAKÓW**
12. „AUTO GAZ” Grzegorz Wdzięczny, ul. Cmentarna 11, **99-300 KUTNO**
13. AUTO-MONTANA, Marek Maćkowski, ~~Montaż Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, Elżanowo 68~~, Wielkie Rychnowo 23, **87-410 KOWALEWO POMORSKIE**- zmiana M.I. nr 20 z dnia 15.09.2009r
14. AUTO-SERVICE-GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**

15. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Waldar, ul. Broniewskiego 16/9, **62-600 KOŁO**
17. MOTOZBYT Sp. z o.o.; ul. Dauna 110, **30-629 KRAKÓW**
18. GAZ SERWIS, Jacek Głowacki, Dariusz Głowacki, Pawłów 108, **27-225 PAWŁÓW**
19. P.H.U. B.I.J. Szczygliński”COPI-FLEX BIS” S.J., ul. Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCK**
~~Szczygliński Janusz, ul. Padlewskiego 5, 09-402 PŁOCK – zmiana M.T, B i G.M. nr 32 z dnia 23.07.2012r~~
20. MOTO GAZ, Grzegorz Mole–da, ul. Płaszowska 22, **30-713 KRAKÓW**
21. AUTO GAZ – AUTO SERWIS, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 ŻYWIEC**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. ~~„GLOBE” Jednostka Innowacyjno-Wdrożeniowa, Joanna Windak, ul. Malborska 82, 30-646 KRAKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 15.11.2010r dokonano wykreślenia
2. Łukasz Bodek, Auto-Gaz „MASTER-ELEKTRONIK”, ul. Rzemieślnicza 8 ++, **32-800 BRZESKO**- zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
3. Mechanika Pojazdowa Marek Grudzień, ul. Wiązowa 11, **87-800 WŁOCŁAWEK**
4. ~~F.H.U. „AUTOSERWIS MAX” Anna Piwonia, ul. Cecorska 11, 76-200 SŁUPSK~~ - na wniosek w/w z dnia 10.08.2006r dokonano wykreślenia–
5. ~~„SERWIS GAZ” Auto – Mechanika, Adam Brakowski, ul. Lechicka 70, 75-845 KOSZALIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
6. AUTO KLINIKA S.C. ul Cechowa 51, **30-614 KRAKÓW**
7. AS.O.S. Jarosław Sajewicz ul. Czapliniecka 146A, **97-400 BĘLCHATÓW**
8. „AUTO CENTER”, Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**
9. Z.U.-H. Mechanika Pojazdowa, Serwis Ogumienia Włodzimierz Belec; ul. Szczekocińska 34;
42-235 LELÓW
10. AUTO GAZ – AUTO SERWIS, Krzysztof Żynda, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 ŻYWIEC**
11. P.H. „Argus-2” Maria Więcek, ul. Zawilcowa 2/4 **35-605 RZESZÓW**
12. ~~AUTO GAZ ALARM Janusz Samolczyk ul. Maciejewskiego 40/13, 27-600 SANDOMIERZ~~ - na wniosek w/w z dnia 07.12.2006r dokonano wykreślenia
13. F.H.U.”RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul.Długa 57 ~~Krakowska 81~~, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – zmiana M.I. nr 22 z dnia 22.02.2010r
14. Mechanika Samochodowa, Z.U.H. Maciej Szaniawski,Rytwiany 61, **28-236 RYTWIANY**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. FPUH „ECO – GAZ” Sławomir Rączka; ul. Moniuszki 10; **34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI**
2. Tomasz Bednarek, ul. Stemplewska 10, **99-140 ŚWINICE WARECKIE**
3. P.P.U.H. KORGAZ Robert Korcz , ul. Gryczana 25, **RADOM**
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Zygfryd Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
5. „AUTO GAZ ARS, Sławomir Komorowski, ul. Mieszka I-go 21, **71-030 SZCZECIN**
6. F.H.U. „ATOL” –Agata Bolek, ul. Ochronkowa 15, **32-540 TRZEBINIA**
7. F.H.U. Joanna Oktawiusz, Ryszard Ficek, ul. Beskidzka 7, **30-622 KRAKÓW**
8. P.P.H. „KEWA-ECO”, Karol Eichstadt, ul. Sienkiewicza 5, **85-037 –YDGOSZCZ**

9. [PPHU „HERPS” Robert Ślusarek 520nia520sieniaporowskiego 75/33, 25-549 KIELCE](#) – na wniosek w/w z dnia 31.07.2007r dokonano wykreślenia
10. Mechanika Pojazdowa „STYL” E.A. Blak; POLANKA 136; **32-400 MYŚLENICE**
11. „AUTO – REMO” Morawiec Krzysztof, ul. Myszkowska 21 [Kielecka 54 Częstochowska 51, 42-310 ŻARKI](#) – ~~zmiana TDT nr 62 z dnia 13.01.2020r.~~ – zmiana TDT nr 65 z dnia 03.12.2020r.
12. ~~„ADA GAZ” Adrianna Melnyk, ul. Władysława Sikorskiego 3, 95-015 GŁOWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 03.03.2010 r dokonano wykreślenia–
13. ~~Stacja Kontroli Pojazdów MOTO CENTRUM, Katarzyna Środa i Radosław Więcek S.C. ul. Wołyńska 8 d, 95-040 KOLUSZKI~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2010 dokonano wykreślenia
14. Blacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grzegorz Gruchała, Białynin 58, **96-130 GŁUCHÓW**
15. ~~ROT Rafał,~~ RAMAR Rafał Rot, ul. Ubyszów 48A, **26 – 120 BLIŻYN** – zmiana M.T iB. nr 10 z dnia 3.04.2006r
16. A.S.Szkudlara s.c., Dobrzelów 79b, **97-400 –ELCHATÓW**
17. AUTO GAZ RUMIŃSKI, Rafał Rumiński, ul. Drzymały 7, **77-300 CZŁUCHÓW**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.04.2006r

1. [Auto Komis PARTNER, Tadeusz Woźniakowski, ul. Wyczółkowskiego 4, 86-300 GRUDZIĄDZ](#) - na wniosek w/w z dnia 02.01.2009 r dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul Grunwaldzka 183, **85-429 BYDGOSZCZ**
3. P.H.U. AUTO MOTO GAZ, Fijoł Marian, Kamienica 659, **34-608 KAMIENICA**
4. „AJGA” Stankiewicz Sp. Jawna, ul. Grunwaldzka 37A, **13-200 DZIAŁDOWO**
5. P.P.H.U. „MAG” Krzysztof Małecki, ul. Dmowskiego 1, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
6. AUTO GAZ, Marcin Nowak, ul. Jaskra 9 [Makuszyńskiego 9A Dobrego Pasterza 120](#), **31-705 KRAKÓW** - zmiana MI. nr 26 z dnia 02.02.2011r- zmiana TDT nr 45 z dnia 01.12.2014r
7. Stacja Kontroli Pojazdów, Ameryka–sko-Polskie Przedsiębiorstwo ”Interhome Company Ltd”, ul. Mazowiecka 6, **06-400 CIECHANÓW**
8. „PAWŁAK” Obsługa Pojazdów Mechanicznych, Paweł Telązka, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
9. Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy „PRO BUT” R. Sikorski–, ul. Zacisze 15 , **75-127 KOSZALIN**
10. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje, ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**
11. Robert Lis, ul. Nierzwickiego 34, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
12. P.H.U. „IDZIAK” Krzysztof Idat.ak, ul. Festynowa 26B, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
13. P.P.H.U. „ŚWIT” WITOLD ADAMUS, ul. Żeromskiego 181, **42-445 SZCZEKOCINY**
14. ~~KIM CAR, Krzysztof Mieleczarek, ul. F.Chopina 64, 62-700 TUREK~~ - na wniosek w/w z dnia 20.05.2010r działalność zawieszono

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. ~~F.H.U. „JUREX”, Jerzy Chrapieński, ul. Lechonia 32/15, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w z dnia 31.05.2007r działalność zawieszono do odwołania
2. P.H.U. „RIWERA”, Sławomir Mirowski, Al. Najśw. Marii Panny 4,–**42-200 CZĘSTOCHOWA**
3. P.P.H.U. „AUTO-SERWIS-GAZ” Izabela Brakowska, Al. Poznańska 58, **64-920 PIŁA**
4. Elektromechanika i Diagnostyka Pojazdów, Auto Alarmy, Mirosław Eisler, ul. Świdnicka 116A, **57-401 NOWA RUDA**

5. AUTO GAZ Elektromechanika, Da–iusz Gondowicz, ul. Pocztowa 14/6, **57-100 STRZELIN**
6. Firma Usługowo – Handlowa „Mark-Pol” Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**
7. P.H.U. „AUTO GWIAZDA” Małgorzata Gwiazda; ul. Brzoskwiniowa 1; **88-300 MOGILNO**
8. „EKO-Gaz, Janusz Szubski, ul. Płock– 9, **87-806 WŁOCŁAWEK**
9. F.H.U. Auto-Gaz, Mo521nia521ślenia Biechów 26, **28-133 PACANÓW**
10. Gabriela Krawczyk PPHU „MAX” [PPH „MAX” Gabriela Krawczyk](#), ul. Częstochowska 79, **42-160 KRZEPICE** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
11. PalaCar, Montaż Instalacji Gazowych, ul. Jasińskiego 29/43, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
12. Kamil Kowalski PPHU MAXKAM [P.P.H.U. „MAXKAM SERVICE” Kamil Kowalski](#), ul. Klonowa 3, **26-050 ZAGNAŃSK KANIÓW** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
13. USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomczyk, ul. 18-Go Stycznia 50, **98-300 WIELUŃ RUDA**
14. Stacja Obsługi Samochodów, ul. Fabryczna 37, **98-400 WIERUSZÓW**
15. ~~AUTO MOTO – AX Krzysztof Kostrubala, ul. Ogrodowa 4B, 13-320 LIDZBARK~~ - na wniosek w/w z dnia 12.04.2012r dokonano wykreslenia
16. P.P–H.U. „AUTO-SERWIS-GAZ” Izabela Brakowska, ul. 521nia521ślenia 74, **75-845 KOSZALIN**
17. D.Olej Service, Michał Gutek, ul. Krochmalna 22A, **20-401 LUBLIN**
18. SIGMA AUTO-GAZ, ul. Michałowskiego 3/5, **31-125 KRAKÓW**
19. AUTO SERWIS LPG Grzegorz Sitkiewicz, ul. Mickiewicza 21, **66-520 DOBIEGNIEW**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. ANT Tomasz Antosik; ul. Sadowa 92/4; **97-330 SULEJÓW**
2. AUTO GAZ, Łukasz Kierasiński, ul. Kwiatowa 7, **97-410 KLESZCZÓW**
3. Marek Nackoski „NACKO” , Os. Tysiąclecia 5/8 [Rusa 124/43](#), **61-255 POZNAŃ** - zmiana TDT nr 42 z dnia 30.04.2014r
4. ~~„Auto Eko Gaz” Tomasz Janczak, ul. Lutomierska 21, 95-200 PABIANICE~~ - na wniosek w/w z dnia 13.01.2009 dokonano wykreslenia
5. PPHU PIOBOCAR S.C. ul. Sikorskiego 30, **95-200 PABIANICE**
6. Auto-Gaz Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowska, ul. Górnicza 2A, **99-100 ŁĘCZYCA**
7. AUTO SERWIS, „Krzyżostaniak” Marcin Krzyżostaniak, ul. Kolejowa 29, **62-610 SOMPOLNO**
8. „AUTO-SERWIS” s.c. J.G.M.W. Mońkowie, ul. Słowackiego 36, **42-160 KRZEPICE**
9. MECHANIKA POJAZDOWA Turnała Marek i Wiesława, ul. Glinno 19, **98-290 WARTA**
10. DOM-GAZ Sp. Z O.O. Krzysztof Dankowski & Jerzy Joachimiak, ul. Gen. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
11. BOX-SERWIS, Ślepko Janusz, ul. Poznańska 53, **62-510 KONIN**
12. ~~P.P.H „ANWA” Sp. z o.o. ul. Admiralska 33 91-857 Ł. DŻ, Miejsce montażu ul. Zbąszyńska 13 B, 91-342 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 28.07.2009r dokonano wykreslenia
13. Centrum Instalacji Gazowych w Autach „BEJ” PPHU Edmund Buczkowski, ul. Zgierska 219, **91-495 ŁÓDŹ**

14. "TRIX" Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
15. Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Kubiak Grzegorz, ul. Tybury 11/28, **91-613 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: ul. Kraterowa 1B
16. „AUTO MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosika 124, **92 – 108 ŁÓDŹ**
17. P.W. AKZ, Arkadiusz Zemsta, EXPERT ROCZNIAK, ul. Łęczycka 11/13 **93-109 ŁÓDŹ**
18. MOTO-GAZ, Grzegorz Molenda, ul. Gromadzka 24, **30–714 KRAKÓW**
19. ~~„BOSCH SERVICE AUTO CENTRUM” Andrzej Śmigieński, ul. 11 Listopada 25, **82-500 KWIDZYN**~~ – na wniosek w/w z dnia 06.01.2009r dokonano wykreślenia
20. Zakład Handlowo-Usługowy, D–R–CAR, Dariusz Pomorski, ul. M.Konopnickiej 7, **26-640 SKARYSZEW**
21. AUTO SERVICE Jerzy Majewski, ul. Zachodnia 5, **98-200 SIERADZ**
22. INSTAL-Serwis, Robert Błaszczuk, ul. Szubianki 47, **62-410 ZAGORÓW**
23. Usługi Motoryzacyjne „SOMIKO” Edyta Sochacka, ul. Wstępna 6, **26-612 RADOM**
24. POL-GAZ, Mirosław Warchoń, ul. Kozienicka 175, **26-600 RADOM**
25. MAS-CAR, s.c. ul. Gołębiowska 37 a, **26-600 RADOM**
26. ~~AUTO GAZ, s.c. Andrzej Franaszczyk, Paweł Traczyk, ul. Zbrowskiego 48A, **26-600 RADOM**~~ – na wniosek w/w z dnia 03.03.2009r zakończono działalność

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.08.2007r

1. EKO-CAR, Janusz Pluton, ul. Kozienicka 211 ~~Królowej Jadwigi 29~~, **26-600 RADOM** - zmiana M.I. nr 23 z dnia 6.04.2010r
2. AUTOGAZ, Artur i Wiesław Mizura, ul. Wisniowa 14, **24-100 PUŁAWY**
3. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DEBLIN**
4. Sanockie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ul. J. P. II 59, **38-500 SANOK**
5. AMZ” Małgorzata Zyga, ul. Bohaterów Westerplatte 7, **96-106 SKIER–IEWICE**
6. GAZ-TECH Marek Mrozewski ; ul. Nehringa 11A ; **71-814 SZCZECIN**
7. P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, **72-510 WOLIN**
8. „MARYS” Małgorzata Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-548 ŁÓDŹ**
9. P.H.U.„POLGAZ” Leopold Drobek, ul. Fiołków 22, **43-400 CIESZYN**
10. Z.P.H.U. JUREX, ul. Tetmajera 19, **95-100 ZGIERZ**
11. DARIUSZ SAJKA KARGAZ ~~AUTO GAZ, KAR GAS~~, ul. Geodetów 18 B, **31-764 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 50 z dnia 19.02.2016r.
- 1–. „CARMAT” Wasilewski Ernest, Jagodne 54, **08-400 GARWOLIN**
13. Elektromechanika Pojazdowa Piotr Szczutowski ; ul. Ruchniewicza 33 ; **86-300 GRUDZIĄDZ**
- 4. ~~P.P.H.U. POLLUX, Andrzej Tabaczyński, ul. Transportowa 7, **88-100 INOWROCLAW**~~ - na wniosek w/w z dnia 26.04.2010 dokonano wykreślenia
15. „AUTOGAZ” K.Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
16. PPHU „ AKERMAN” Adam Zięba, ul.Łączna 12, **58-100 ŚWIDNICA**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. P.P.U.H. BTR, Rafał Trybuś, ul. Baczyńskiego 15, **30-396 KRAKÓW**
2. PHU „WILK-S-AUTO”, ul. Krakowska 34, **37-500 JAROSŁAW**
3. AUTO GAZ Marcin Czajka , ul. Jareniówka 198, **38-200 JASŁO**
4. AUTO - GAZ, ul. Cmentarna 1, Zawodzie, **42-262 POCZESNA**

5. Opolski Serwis Gazowy **S.C. Dominik Gabryjelski, Katarzyna Krzyśko-Gabryelska**, ul.Oleska 125A, **45-231 OPOLE** - zmiana TDT nr 42 z dnia 30.04.2014r
6. TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**
7. ~~TANIA JAZDA S.C. ul. Zachodnia 21, 95-054 KSAWERÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 12.08.2010 dokonano wykreślenia
8. MAK-ROB, Zakład Usługowy, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-402 ŁOMŻA**
9. Gocół Małgorzata, Mechanika Pojazdowa, AUTOGAZ, ul. Starokrakowska 75/77/3, **26-600 RADOM**
10. SPEED GAZ Krzysztof Jaśnikowski, ul. 3-Go Maja 26A, **55-200 OŁAWA**
11. Firma Handlowo-Usługowa AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**
12. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Starachowicka 26/15, 26-600 RADOM, zakład montujący: ul. Gniewkowska 30, 84-240 REDA~~ - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
13. AUTO-GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, **87-100 TORUŃ**
14. Firma Handlowo Usługowa AUTO-GAZ, ul. Witosa 7, **87-800 WŁOCŁAWEK**
15. F.H.U. GLOBUS, Stanisław Kamiński, ul. Glebowa 6, **42-280 CZĘSTOCHOWA**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.12.2007r

1. F.H.U. „MOTO-STYL” Sucheta Krzysztof; Al. Jana Pawła II 28A– **38-404 KROSNO**
2. F.H. „MAJA” Maria Kosek, Jan Windak, ul. Długosza 8, **30-512 KRAKÓW**
3. GAZIK AUTOGAZ, Paweł Skoczylas, ul. Hamernia 4, **30-14– KRAKÓW**
4. P.H.U. „SALEX” Zofia Salacha, ul. Marszałkowska 77/29 ~~Toporowskiego 77/29~~, **25-549 KIELCE**- zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
5. Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, **34-400 NOWY TARG**
6. AUTO PLUS P. Ziembicki, A Blok, T. Ataman. R.Brzyski, ul. Klonowa 24, **35-205 RZESZÓW**
7. Spółdzielnia Kółek Rolniczych, ul. Armii Krajowej 30, **36-030 BŁAŻOWA**
8. ~~F.H.U. „BARTPOL” Sęk Bogusław, ul. Tektoniczna 2/142, 25-640 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 16.03.2009 zawieszono działalność
9. BESTCAR, ~~Orłowski~~ Rafał Ostrowski, ul. Kilińskiego 59 ~~30A~~, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
10. P.H.U. BENCAR–Auto Serwis, Monika Bębenek, Radlin 30a, **26-008 GÓRNO**
11. P.H.U. AUTO-MOTO-GAZ, Ignacy Monkosa, ul. Pogodna 49 ~~Słowackiego 7~~, **26-900 ALEKSANDRÓWKA 26-670 PIONKI**– zmiana TDT nr 60 z dnia 17.06.2019r.
12. GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, **01-210 WARSZAWA**
13. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Montaż Instalacji LPG, Jacek Wiśniewski, Nowe Grodno 15, **99-350 OSTROWY**
14. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Handlowa 17, Bargły **42-262 POCZESNA**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.06.2008r

1. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05 – 500 PIASECZNO**
2. ~~P.H.U. ALFA Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, 66–00 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
3. AUTO-ART, Artur Parada, ul.Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**

4. „MIR – JAN” M.Białowąs & J.Popowicz, ul. Dzierżonowska 16F, **57-100 STRZELIN**
5. DODO Leszek Mazurek, ul. Struga 60, **26-600 RADOM**
6. DAM-BER Usługi, Damian Bernaciak, ul. Akacyjowa 5, Gabryelin, **05-505 WOLA PRAŻMOWSKA**
7. MOTOGAZ , J.Cieplowski, ul.Rynek Grocholski 11, **97-400 BELCHATÓW**
8. „JAMAR” Anna Kozera, ul. Czchowskiego 1/122, **26-600 RADOM**
9. BIERC AUTO SERWIS, Emanuel Bierc, ul. Niepodległości 14, **57-400 NOWA RUDA**
10. Stanisław Kacperczyk, ul. Chłodna 2/2, **58-562 PODGÓRZYN**, miejsce montażu: ul. Wolności 179, **58-500 JELENIA GÓRA** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 11.08.2011r
11. AUTO-KOMPLEX, Instalacje Gazowe, Serwis Elektromechanika, Robert Wiśniewski, ul. Lipowa 36, **42-274 KONOPISKA**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.10.2008r

1. AUTO GAZ „JARO” Jarosław Świątek, Grzegorzowice Małe 12, **32-095 IWANOWICE**
2. P.P.U.H. „BUSTAN” Buczkowski Stanisław, ul. Ujejskiego 17/19, **48-300 NYSA**
3. Mechanika Pojazdowa, Mariusz Grzyb, –Waganowice 31, **32-090 SŁOMNIKI**
4. AUTO KR-GAZ, ul. Nowokorczyńska 12,, **28-520 OPATOWIEC**
5. DG Krzysztof Jarmuszewski, ul. Jana Pawła II 2 ~~Łęczańska 11~~, **46-100 NAMYSŁÓW** zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
6. PU „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sę-owska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
7. ~~GAZFAST ; Przemysław Nowak, ul. Kościuszki 87; 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek w/w z dnia 24.06.2013 dokonano wat.reślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.12.2008r

1. EGSERWICE, ul. Legionów 18, **34-100 WADOWICE**
2. F.H.U. Dorota Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07-411 RZEKUŃ**
3. F.H. Łobasz&Nowakowski, Sp.J. ul. Wolności 25A ~~ul.Kościuszki 26~~, **57-100 STRZELIN** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 11.08.2011r
4. P K S Sp. z o.o.; ul. Warszawska 59; **26-900 KOZIENICE**
5. Auto Gaz BG-GAS, M.Buła, M.Gajdemski, ul. Żaglowa 25A, **31-979 KRAKÓW**
6. ~~Mechanika Pojazdowa, Sylwester Mieczkowski, Ratowo Piotrowo 32, 18-411 ŚNIADÓWO~~ - na wniosek w/w z dnia 16.04.2009 dokonano wykreślenia
7. F.H.U. MARIOX, Import Export, Mariusz Łankowski, Al. Śląska 18/1, **48-100 GŁUPCZYCE**
8. BERLACH, Bernard Lachowski, Al. Wojska Polskiego 44 , **68-200 ŻARY**
9. P.U.H.P. „VALTER” Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 6, **06-400 CIECHANÓW**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.07.2009r

1. „TOMCAR” Tomasz Piwowarski, ul. Kolejowa 2, **18-500 KOLNO**
2. GAZOZBYT, Dariusz Bogusław Miecznikowski, ul. Pawia 8, **18-400 ŁOMŻA**
3. AUTO GAZ Grzegorz Ludwisiak; ul. Widawska 13; **98-100 ŁASK**
4. P.W. „KULTAM CAR” Stanisław Ciuruś, ul. Sienkiewicza 28, **58-310 SZCZAWNO ZDRÓJ**

5. GT GAZ Samochodowe Instalacje Gazowe, Grzegorz Trzos, Wola Zabierzowska 109, **32-007 WOLA ZABIERZOWSKA**
6. AUTO-GAZ SERWIS, Andrzej Franaszczyk, ul. Zbrowskiego 48A, **26-600 RADOM**
7. F.-U. AUTO GAZ I SKUTERY, Mariusz Marasiak, ul. Marii Skłodowskiej Curie 9 ~~Osiedle Dolnośląskie 216/56, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI 97-400 BELCHATÓW~~ – zmiana TDT nr 59 z dnia 18.01.2019r.
8. EKO CARS, Janusz Karkus, ul. Myśliwska 51, **30-718 KRAKÓW**
9. AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Katowicka 33, **46-200 KLUCZBORK**
10. P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zając ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
11. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PaOLA” Borecki Paweł, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.09.2009r

1. Piotr Małasiewicz, AUTOSERVI, ul. Glinianki 10, **42-240 RUDNIKI ul. Wolności 176, 42-242 RĘDZINY** - zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
2. KEMF-PARKIET, ul. Grota Roweckiego 16 m.45, **93-217 ŁÓDŹ**
3. Mechanika Pojazdowa AUTOREVIR, Paweł Mikołajczyk, ul. Fabryczna 23, **25-818 KIELCE**
4. F.H.U. „ŚLUSARCZYK” ul. Do Huty 19, **33-100 TARNÓW**
5. Ireneusz Chmielewski, AUTO CENTER GAZ, ul. K. Makuszyńskiego 13 ~~Dobrego Pasterza 45, 31-416 31-752 KRAKÓW~~ - zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
6. AUTO-SERWIS „ADAM” Adam Andrzej Ziemiński, ul. Królewska 9, Bosutów, ~~Bosutów 122, 32-086 WĘGRZCE~~ – zmiana M.I. nr 25 z dnia 03.11.2010r
7. F.H.U. AUTO HANDEL, Wiśniewski Marcin ul. Mostowa 5a, **87-162 LUBICZ**
8. BESTKAR s.c., Karol Ciepliński, Bogumiła Orłowska, ul. Sandomierska 203, **25-329 KIELCE**
9. ~~RAF CAR~~, RAF CAR Naprawa Pojazdów Samochodowych Rafał Kępa, ul. W. Witosa 65, **97-500 RADOMSKO** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
10. AUTO-SCAN, Mechanika i Elektronika Samochodowa, Adam Jędrzejewski, ul. Wjazdowa 37A, **26-200 KOŃSKIE**
11. KARO” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowo-Produkcyjne, Sylwester Idzikowski, ul. Ułańska 7, **42-120 MIEDZNO**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2009r

1. Z.H.U. „KRYSMECH” Wróbel Krystian, ul. Norwida 9a/5, **46-203 KLUCZBORK**
2. EL-AUTO, Andrzej Kępa, ul. Wrzosowa 5; **42-256 OLSZTYN**
3. SPRINT SERVICE, Micjał Putaj, ul. Hollendra 11a, **30-399 KRAKÓW**
- F.H.U. ATV-SERWIS, Kluczna Anna, ul. Częstochowska 109, **42-244 MSTÓW**
- 5.
6. ~~Osrodek Szkolenia Kierowców, NIKSA, Mariusz Niksa, ul. Leśna 22, 18-400 KONARZYCE~~ MMN Mariusz Niksa, Konarzyce ul. Leśna 29, **18-400 ŁOMŹA** – zmiana M.I. nr 24 z dnia 12.08.2010r
7. Stacja Auto Gaz „EKO-TANKO” B. Duda, ul. Na Grobli 2a, **32-005 NIEPOŁOMICE**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2010r

1. ~~DICAR S.C. Robert Garabedian, Robert Weisło, ul. Fersta 15, 03-683 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.03.2010 dokonano wykreślenia
2. P.H.U. ZEN SYSTEM, Eryk Gomółka, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI Harkłowa 221A, 38-243 HARKŁOWA** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 34 z dnia 13.11.2012r

3. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**, miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, **87-500 RYPIN**
4. AUTO-NAPRAWA, Auto-Handel Grzegorz Tański, ul. Kopernika 63, **14-260 LUBAWA**
5. AUTO COMPLEX, Krzysztof Szczęsny, Ludwinów 66, **26-624 KOWALA**
6. PE-GAZ ul. Przewóz 2, **30-716 KRAKÓW**
7. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych „GAZIK” ul. Powstańców W-wy 8N, **57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE**
8. F.H.U. VOLUSIA, Bogdan Kulpiński, ul. Portowa 10, **09-402 PŁOCK**
9. “MONTER GAS” Gębka Mariusz, ul. Kolejowa 15, **62-600 KOŁO**
10. Z.P.H.U. Dorada Ryszard DORMECH; ul. Zawadzkiego 71; **66-300 MIĘDZYRZEC**
11. F.H.U. URAN Paweł Imioło, Marek Wolek, Sufczyn 191, **32-852 DĘBNO**
12. AUTO-ELEKTRYKA, Adam Świstek, Wołuszewo 129B; **87-720 CIECHOCINEK**

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. SEB-GAZ, Sebastian Kowalczykiewicz, Wola Podłężna ul. Rudzicka 32A ~~ul. Kochanowskiego 2/2~~, **62-510 KONIN** ~~62-530 KAZIMIERZ BISKUPI~~, miejsce montażu: Rumin 16A, **62-500 KONIN** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
2. ~~AUTO CAN, Karol Zawadzki, Kobierniki 227, 27-600 SANDOMIERZ~~ – na wniosek w/w z dnia 04.04.2013r dokonano wykreślenia
3. Rafineria Jasło, Zakład Kontroli i Napraw Pojazdów Sp. z o.o., ul. 3 maja 101, **38-200 JASŁO**
4. AUTO GAZ SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
5. HORSERWIS, Paweł Poński, ul. Kielecka 85G, **26-600 RADOM**
6. „ADA GAZ” Jacek Melnyk, Patryk Mikuta S.C. ul. Kasprzaka 4, **95-020 ANTRESPOL**
7. P.P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron; Kusięta 210; **42-256 OLSZTYN**
8. F.H.U. LEWMAR, Marek Lewandowski, ul. Przedborska 124, **97-500 RADOMSKO**
9. Firma Handlowo-Usługowa „CAR-GAZ”, ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ**
10. ~~„MUR BET” Elżbieta Mruk, ul. Wierzbńska 143, 95-070 ALEKSANDRÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 18.05.2011r dokonano wykreślenia
11. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe KAZEX, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
12. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**
13. Polski Związek Motorowy, OZDG Sp.–z o.o. ul. Białogardzka 7, **86-808 BYDGOSZCZ**, oddział; ul. Łęgska 49, **87-800 WŁOCŁAWEK**
14. P.P.H.U. Zielińska Elżbieta, Czarnowo 33, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.08.2010r

1. AUTO GAZ SERWIS „F1” S.C. I. Czeremański, T. Freń, ul. Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**
2. F.P.H.U. AGIS, Dariusz Ratusznik, ul. Fr. Kleeberga 22, **33-101 TARNÓ**–
3. SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
4. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 97, **60-478 POZNAŃ**
5. KEMOT-GAZ, Tomasz Kutek, ul. Obrzeżna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
6. ALFA GAS Sylwester Mazurek ul. Warszawka 164, **66-400 GORZÓW WLKP**

7. F.H.U. INSTAL - LPG, Mirosław Ciosk, ul. 3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**
8. „ARKA 2” Arkadiusz Liszka, ul. Mireckiego 58, **41-310 DĄBROWA GÓRNICZA**
9. AUTO-GAZ Krzysztof Kuza, ul. Gwardii Ludowej 2a, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
10. Z.U.H. GASART, Artur Szalerski, ul. Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW**
11. „POWER-GAS” Jacek Gazda, ul. Powstańców 54, **31-670 KRAKÓW**
12. Centrum Motoryzacyjne „MOTO - ANA”, ul. Łękaw-a 10 B, **33-112 TARNOWIEC**
13. P.H.U. CLASIC CAR DAVISION, Michał Stanios, ul. Łukasiewicza 52, **42-216 SOSNOWIEC**
14. AQUARIUS, Adam Narewski, ul. Długosza 8, **30-512 KRAKÓW**
15. KOL-MET Auto-Elektro-Gaz, –ukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
16. „DARGAZ” Beata Dobrasiewicz, ul.,Domańskiego 1, **41-219 SOSNOWIEC**
17. AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, **44-194 KNURÓW**
18. KKL Leszek Burcon, ul. Kielecka 4/18, **42-500 BĘDZIN**, miejsce montażu: ul.Gen.J.Hallera 20 C, **40-321 KATOWICE**
19. AUTO NAPRAWA, S.C– Piątkowski Marek, Piątkowski Mariusz, ul. H. Dobrzańskiego 35, **42-550 SOSNOWIEC**
20. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, ~~21-010 ŁĘCZNA~~ **99-100 ŁĘCZYCA** - zmiana M.I. nr 27 z dnia 21.04.2011r
21. „OLMAR”, ul. Obrzębin 54A, **62-700 TUREK**
22. Robert Szala, ul. Norwida 8, **44-100 GLIWICE**
23. ~~AUTO GADŻET, Łukasz Wtykło, ul. Powstańców 3/10, 40-040 KATOWICE~~ - na wniosek w/w z dnia 03.02.2012 r dokonano wykreślenia
24. Mechanika Pojazdowa Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, **92-015 ŁÓDŹ**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.11.2010r

1. MDF Zbigniew Stebelski ,ul.Kolumny 83/1, **93-342 ŁÓDŹ**
2. F.H.U. “Sprint” s.c. J.Sztorc, J.Sztorc, **33-150 Jodłówka - Walki 88A**, miejsce montażu: ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
3. F.H.U. Marek Karaś, Centrum Usług Motoryzacyjnych „MIDCAR”, ul.Sikorskiego 1a, **49-340 LEWIN BRZESKI**
4. „ICCG” International Cars Center Group, Daart.n Borecki, ul.Sikorskiego 1a, **49-340 LEWIN BRZESKI**
5. „ICCG” International Cars Center Group, Damian Borecki, ul. Oleska 77, **42-161 STAROKRZEPICE**, miejsce montażu:: ul. Główna 130 ~~Jagielly 54, 46-020 CZARNOWASY~~ **42-160 ZAJĄCZKI DRUGIE** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
6. AUTO GAZ „PERFEKT” Ewelina Rozner, Zaczernie 969, **36-052 ZACZERNIE**
7. „TANIA JAZDA” Barczyk Krzysztof, ul. Wyszyńskiego 106/47, **94-050 ŁÓDŹ**
8. „TANIA JAZDA BIS” Dominik Kochowicz, ul. Antoniewska 25, **95-100 ZGIERZ**
9. ~~JC AUTO SERWIS Sp. z o.o. ul. Łopuszańska 36, 02-220 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 10.-2.2011 dokonano wykreślenia
10. LAPTOP24, Hubert Hołub, ul.Manasterzec 18, **38-600 LESKO**
11. AUTO-ART, Artur Kowalczuk, ul. Orzeszkowej 10, **05-230 KOBYŁKA**
12. MOTO-JUST, Witold Kozera, ul. Skaryszewska 72, **26-600 RADOM**
13. P.P.U.H. „GAZ-PARTS” Parlicka Katarzyna, Młyny 23, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
14. PPUH MARK Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, **86-100 ŚWIECIE**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.02.2011r

1. KOL-GAZ, Michał Kołat, ul. Ks. Piotra Skwary 54A, **44-370 PSZÓW**
2. Elektromechanika Pojazdowa, CIECHOLEWSKI, ul. Międzyblokowa 3, **40-305 KATOWICE**
3. P.H.U. „Auto-Gaz-Dawi” Adrian Kepcia, ul. Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**
4. Zakład Elektromechaniki Samochodowej „AUTO - LUX” Adrian Gonera, ul. Kossaka 4, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. AUTO SERWIS, Weronika Łabus-Mendrak, ul. Paderewskiego 41, **40-282 KATOWICE**
6. SP-SERWIS, Sławomir Zymon, ul. Płaszowska 22, **30-713 KRAKÓW**
7. MOBIL, Mariusz Kołakowski, Ołdaki 5, **07-411 RZEKUŃ**
8. PHU „AUTO-GAZ-SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, **11-500 GIŻYCKO**
9. P.U.H. BEST-CAR, Korczyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHEŁMŻA**
10. „SOGAZ III” Mirosław Soja, Usługi Samochodowe, ul. Kozienicka 31, **26-600 RADOM**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.04.2011r

1. F.U. „BOR-MECH” Sylwester Borecki, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW**
2. F.H.U. „AUTO-TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-298 ŻARKI LETNISKO**
3. Mechanika Pojazdowa, Maciej Dobrzyński ul. Piotra Wysockiego 7, **05-660 WARKA**
4. F.H.U. „AUTO GAZ” Paweł Kobylarz, ul. 11 Listopada 11, **36-100 KOLBUSZOWA**
5. F.H.U. „TOMAR”; ul. Klasztorna 31, **31-979 KRAKÓW**
6. ~~AUTO SERWIS, Wamer Leszek Zgrzebnicki, ul. Katowicka 19D, 43-605 JAWORZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 26.02.2014r dokonano wykreślenia
7. P.H.U. ”BASTIrt. Sylwester Domagała, ul. Zuzanny 27 , **41-219 SOSNOWIEC**
8. Mechanika Pojazdowa, ATEs, Anna Stowska, ul. Grunwaldzka 9/3, **44-200 RYBNIK**
9. F.H.U. „MOTO-GAZ” Łukasz Szewc, Jamnica 86, **39-410 GRĘBÓW**
10. „MM-GAZ” Z.U.H. Marcin Macios, ul. Kotlarka 118, **27-100 IŁŻA**
11. „Zakład Mechaniki Pojazdowej OSCAR, Grzegorz Byczek, ul. Konopnickiej 1, **88-220 OSIĘCINY**
12. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WAŁBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreślenia
13. AZ Motor Serwis ~~ANDY CAR, Centrum Obsługi Samochodów,~~ Andrzej ŻUK, ul. Kobierzyńska 112A ~~Nad Sudółem 6,~~ **30-382 31-228 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 49 z dnia 26.10.2015r.
14. Konofał Artur „ART.-MOTOGAZ”, ul. Gen. Pułaskiego 48/50, **50-443 WROCŁAW**
15. ~~P.P.H.U. MARKPOL Marek Foltyn; ul. Szezekocińska 32, 42-235 LELÓW~~ - zmiana MT.B. i G.M. nr 36 z dnia 18.02.2013r
16. EKO-GAZ Adam Noga, ul. Kawia 27, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
17. SPAW-METAL, Damian Glups, ul. Grunwaldzka 117 ~~Fabryczna 21,~~ **85-241 BYDGOSZCZ** - zmiana TDT nr 42 z dnia 30.04.2014r
18. P.W. ALVA, Windak Witold, ul. Fałata 14/44, **30-118 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Szczęśliwa 26, **30-650 KRAKÓW**

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. AUTO-MIX Artur Stanek, ul. Skośna 3, Świerczyniec, **43-220 BOJSZOWY**

2. AUTOMARC Piotr Marzec, ul. Telimeny 30a, **30-638 KRAKÓW**
3. F.H.U. BLAK, Tomasz Blak, Gdów 946, **32-420 GDÓW**
4. „AUTO COMPLEX” Grzegorz Skorupka, ul. Mostowa 6, **62-310 PYZDRY**
5. ~~P.H.U.~~ Witold Majcher GASO, ~~Grzegorz Socha, Szczepanowie 9~~, ul. Raclawicka 24, **32-200 MIECHÓW**- zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
6. AUTOBAS, Adam Basiak, Zaborowice 91, **26-080 MNIÓW**
7. Z.H.U. ANKAL, Andrzej Żelazny, **26-020 SULISZÓW**
8. ~~P.P.H.U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreslenia
9. Luky-Garaż, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
10. P.W. „REMONT” , ul. Piłsudskiego 2, **87-500 RYPIN**
11. F.H.U. “SEVGAL” , Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
12. „AUTOMACHER” Sławomir Ziobro, ul. 1-go Maja 1, **38-100 STRZYŻÓW**
13. MOTO-SMART, Marcin Kowalcze, **34-242 ŁĘTOWNIA 459**
14. „JACAD AUTOSERWIS” Jacek Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK**
15. AUTO SERWIS, Tomasz i Krzysztof Termanowscy, S.C. ul. Władysława Wimmera 10, **32-005 NIEPOŁOMICE**
16. Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Lakiernictwo, NOWAK –Halina Nowak, ul. Żwirki i Wigury 70g, **34-120 ANDRYCHÓW**
17. F.H. OMEGA, Andrzej Kurowski, ul. Lelewela 12, **30-108 KRAKÓW**
18. P.H.U. KUROPATWA, Urszula Kuropatwa, Dąbrowa Górna 18, **26-010 BODZENTYN**

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.10.2011r

1. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Eugeniusz Klaus, ul. Radomszczańska 72, **97-570 PRZEDBÓRZ**
2. GEPARD, Marcin Śliwa, ul. Ryszki 37/5, **41-500 CHORZÓW**
3. ~~Auto-Mechanika, GAZ MO TAŻ~~, AUTO INTER GAZ , Krzysztof Gola, ul. Bolesława 4a, **28-340 SĘDZISZÓW** ~~H.Sienkiewicza 44, 27-500 OPATÓW~~- zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
4. „GazKos” Jacek Kosmala, ul. Zakładowa 23b, **92-402 ŁÓDŹ**
5. Autosystemgaz, Józef Kilasiński, Auto Serwis, ul. Cegielniana 12, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
6. „ELMAR” Marcin Gąsieniec, Bachorzów 3a,, **26-332 SŁAWNO**
7. ~~Przewóz Osób, Joanna Mucha, Mękarzowice 5, 28-506 CZARNOCIN~~ – na wniosek w/w z dnia 03.04.2013r dokonano wykreslenia
8. KLIMARD, Arkadiusz Bekala, Rzgów Drugi 8, **62-586 RZGÓW**
9. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
10. ~~P.H. KAJAN, Janus Nowak, ul. Karpacka 4, 42-610 MIASTECZKO ŚLĄSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 14.01.2013 dokonano wykreslenia
11. P.W. „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18 , **41-819 ZABRZE**, Adres montażu: ul. Konduktorska 42, **40-155 KATOWICE**
12. LM-SERVICE, Lebedziński Marcin, ul. Dojazdowa 7, **43-100 TYCHY**
13. ~~F.H.U. Anna Janko, ul. Wojska Polskiego 18, 43-100 TYCHY~~ - na wniosek w/w z dnia 16.12.2013 dokonano wykreslenia
14. AUTO-SERWIS, Sławomir Pęchorzewski, ul. Ponikiew 250, **34-100 WADOWICE**
15. AUTO-CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz; ul. Chopina 4; **23-400 BIŁGORAJ**

16. EKO-AUTO-LPG Jan Wieczorek, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
17. „AUTOMARK” Marek Cymborski, Pobołowice - Kolonia 27, **22-114 ŻMUDŹ**
18. Handel-Usługi-Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, **18-300 ZAMBRÓW**
19. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz, Tomasz Kępiński, ul. Krasowa 3, **97-438 RUSIEC**
20. „AUTO ZIMA” Zimnicki Dariusz, Zaosie 5, **97-225 UJAZD**
21. Jacek Krogulski; ul. Konecka 58; **97-330 SULEJÓW**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2012r

1. MOTO-AS, A.Pala, S. Krygier, S.C., ul. Leśna 154, **42-271 CZĘSTOCHOWA**
2. „DZIUPLA” Marzena Włodarczyk, ul. W. Bogusławskiego 13, **93-534 ŁÓDŹ**
3. REPERACJA.COM, Tomasz Szadziwski, ul. Junkiewicz H. 12/3, **03-543 WARSZAWA**
4. AUTO SERWIS, Grzegorz Smolich, ul. Wjazdowa 37, **26-200 KOŃSKIE**
5. „RETON”, Krzysztof Krulikowski, ul. Traugutta 31, **05-825 GRODZISK MAZOW.**
6. AUTO-MOTO-GAZ, Sławomir Zaleski, ul. Produkcyjna 2, **14-200 IŁAWA**
7. G.Z.W. Sp. z o.o., ul. Wolności 38, **42-674 ZBROSŁAWICE**
8. F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**
9. PUH „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, **41-104 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE**, miejsce montażu: Al. Wojciecha Korfanteo 191, **40-155 KATOWICE**
10. Serwis Samochodowy S.C. Jarosław Szewczyk, Tomasz Byczek, ul. Hajducka 67, **41-500 CHORZÓW**

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2012r

1. GRYLUS, Jarosław Gryl, Podjezioro 1, **97-360 KAMIENSK**
2. ~~MONTER CAR, Marcin Kwietniewski, ul. Szkolna 77, 42-274 KONOPISKA~~ – na wniosek w/w z dnia 17.04.2013 dokonano wykreślenia
3. MAX-CAR, Tobiasz Rzepka, ul. Św. Barbary 23, **42-310 ŻARKI**
4. „ECO CAR, Rafał Chmielewski, ul. Północna 25 ~~Witkacego 11/14~~, **95-1-0 ZGIERZ-** zmiana MT.B. i G.M. nr 36 z dnia 18.02.2013r
5. Auto Naprawa, Zakład Wulkanizacyjno-Ślusarski, Jan Wierzbiński, ul. Jędrzejowska 32, **28-366 MAŁOGOSZCZ**
6. AUTO SERWIS, Leszek Gąsiorowski, ul. Szosa Toruńska 53; **86-300 GRUDZIĄDZ**
7. MOTO DOKTOR, Jeziorek Robert, Kostki Małe 44, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
8. Warsztat Samochodowy DARO-CAR, Gnielka Dariusz, ul. Bytomska 20, **41-803 ZABRZE**
9. P.H.U. MOTO-BAJCZYK, S.C. Michał Cabaj, Łukasz Sobczyk; ul. Graniczna 10, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
10. PHU SPEED GAZ, Marcin Minszcak, ul. Oświęcimska 71, **32-500 CHRZANÓW**
11. ARTEMIDA POLSKA Sp. z o.o. ul. Podhalańska 2/1; **41-907 BYTOM**, miejsce montażu: ul. Tysiąclecia 28, **38-400 KROSNO**
12. AUTOGAZ - LPG, Montaż Serwis, Piotr Kocot, ul. 3-Go Maja 38, **41-500 CHORZÓW**
13. INNEO, Jakub Więckowski, Plac Kolanowszczyzna 14/5, **87-800 WŁOCŁAWEK**

14. AUTO-GAZ, Andrzej Zakrzewski, Dziekanowice 89, **32-086 WĘGRZCE**
15. „ADAŚ” Adam Ogłóza; Kłudzice 79a; **97-330 SULEJÓW**

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. GA-JAN Janusz Gawot, ul. Szczęśliwicka 36a, **02-353 WARSZAWA**
2. KORADO Konrad Banasiewicz, ul. Młodzianowska 78, **26-600 RADOM**
3. I-CAR SERWIS, Jamborski Łukasz, Zaborze 13, **32-090 SŁOMNIKI**
4. AMELA-CAR Edyta Drzewiecka, ul. Młodojowo Parcele 16, **62-400 SŁUPCA**
5. FHU AUTO MG, Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, **26-130 SUCHEDNIÓW**
6. BART-GAS, Bartłomiej Wikołazki, Bystrzyca Nowa 95, **23-107 STRZYŻEWICE**
7. F.H.U. MOTORNIC, Ilona Baran, ul. Małachowska 6 ~~Kilińskiego 59~~, **24-415 KUNÓW**
~~27-400 OSTROWIEC ŚW.~~ – zmiana TDT nr 60 z dnia 17.06.2019r.
8. BM AUTO-MOTO, Marek Podlejski, ul. Biecka 31, **38-300 GORLICE**
9. Mechanika Samochodowa, Rafał Mazurek, ul. Kościuszki 109, **27-500 OPATÓW**
10. AUTO MIX, Beata Kwiecień, Trębanów 35, **27-440 ĆMIELÓW**
11. SPRINT-CARS, Stefan Popek, ul. Lubelska 60, **36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI**
12. ~~PE-GAZ Robert Pomorski, Parznice 90 A, 26-624 KOWAŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.10.2012r

1. F.H.U. URAN Paweł Imioło, Marek Wołek, Sufczyn 372, **32-852 DĘBNO**
2. P.U.H. DIAG-MECH, Adam Gruca, ul. Kościuszki 89, **42-440 OGRODZIENIEC**
3. AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, **32-015 KŁAJ**
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Arkadiusz Erbel, Wola Zagrodnia 83, 26-510 CHLEWISKA~~ – na wniosek w/w z dnia 28.05.2013 dokonano wykreślenia
5. AUTO GAZ Daniel Podraza, ul. Władysława IV 137/139, **75-455 KOSZALIN**
6. Klinika LPG.pl, Michał Milewski, ul. Kwiatów Polskich 15/1, **05-500 PIASECZNO**,
miejsce montażu: ul. Czardasza 2, **02-189 WARSZAWA**
7. AUTORENOWACJA, Marek Maciążek, Bronowice 146A, **24-100 PUŁAWY**
8. KAMEL, Andrzej Michalski, ul. Wiejca 32, **05-085 KAMPINOS**
9. AUTOKLINIKA Tomasz Stępień, Stare Kotlice 22, **28-305 SOBKÓW**
10. AUTO COMPLEX” Harchut Artur, ul. Gosłara 16, **36-100 KOLBUSZOWA**
11. AD-CAR, Adrian Rozwadowski, ul. Kilińskiego 57, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.**
12. P.P.H.U. VICTOM, Arkadiusz Solarski, ul. Tarnobrzeską 35, **39-451 SKOPANIE 350**
13. „SINJA” F.H.U. Mgr.inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**
14. AUTO-MAS, Artur Klimas, ul. Prądyńskiego 4/11, **42-202 CZĘSTOCHOWA**
15. ~~BACAR, Bogusława Baczyńska, Naramice 9, 98-350 BIAŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 29.04.2013 dokonano wykreślenia
16. F.H.U. ANDEX, Andrzej Lewandowski, ul. B. Prusa 30, **14-240 SUSZ**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2012r

1. ~~Serwis Aut Japońskich i Koreańskich, AUTO KRĘC, Krzysztof Kręc, ul. M. Wedmanowej 4, 93-228 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 03.03.2013r dokonano wykreślenia

2. AUTOSERWIS, Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
3. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA [Elektronika Pojazdowa](#), Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 ~~108A 127A~~, **21-411 WOJCIESZKÓW** – ~~zmiana TDT nr 50 z dnia 19.02.2016r.~~ zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.(zmiana nr adresu)
4. AUTO-SERWIS, Paweł Gajkowski, Kłodnica Dolna 115/1, **24-224 BORZECZÓW**
5. F.P.H.U. Bednarek, Przemysław Bednarek, ul. Kosodrzewiny 60, **92-411 ŁÓDŹ**
6. AUTO-FACH, Krzysztof Krzyszpín, ul. Tarnogórska 15, **44-100 GLIWICE**
7. MULTISERWIS S.C. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
8. F.H.U. AUTO GAZ MAZ, Adam Maksio, Gorzyce 100, **37-204 TRYNCZA**
9. Z.U.H. „ABG” Piotr Kisiel, Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**
10. F.H. „KAt.A” MONIKA BANASIK, ul. Smolna 20, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
11. PAW-AUTO, Paweł Wasiak, ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2012r

1. Autogaz – Mechanika, Krzysztof Fiedor, Pod Grapą 40, **34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA**
2. P.U.H. ARCAR Arkadiusz Hirszberg, ul. Piłsudskiego 36, **41-200 SOSNOWIEC**
3. AUTO- GAZ Centrum, Maciej Kawecki, ul. Sokoła 41 ~~40~~, **87-100 TORUŃ**- zmiana MT.B. i G.M. nr 36 z dnia 18.02.2013r
4. SMART, Sławomir Dobrowolski, ul. Orzeszkowej 5, **59-400 JAWOR**
5. „ROB-GAZ” Robert Wójciak [Wójciak](#), ul. Powstańców Wielkopolskich 28 [Antoninów 16](#), **26-300 OPOCZNO** ~~26-332 SŁAWNO~~ – zmiana TDT nr 60 z dnia 17.06.2019r.
6. HEMICARS, Daniel Chęciński, Al. Niepodległości 14, **42-216 CZĘSTOCHOWA**
7. GAZIK, Marek Imiołczyk, ul.Armi Krajowej 27, **42-520 DĄBROWA GÓRNICZA**
8. JEDROSEKSERWIS, Janusz Jędrosek, ul. Tartakowa 69, **44-360 LUBOMIA**
9. P.H.U. KARTEL, Zofia Biedrzycka, Krasiejów, ul.Brzeziny 22a, **46-040 OZIMEK**

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.02.2013r

1. F.H.U. AUTO-GAZ, Remigi–sz Adamczyk, ul. Brzezna 3, **42-512 PRECZÓW**
2. F.H.U. Autoelektromechanika, Damian Wilczyński, oa. Hutnicze 6/86, **31-918 KRAKÓW** miejsce montażu: ul. Powstańców 115, **31-422 KRAKÓW**
3. AUTO-SPORT, Marcin Grzebieluch, ul. Świdnicka 4 , **03-509 WARSZA**
4. „SOWCAR Sp. z o.o., ul. Wojska Polskiego 104 ~~102~~, **98-200 SIERADZ** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
5. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGLÓWKI**
6. P.H.U. ”BASTIAN” Teresa Domagała, ul. Zuzanny 27 , **41-219 SOSNOWIEC**
7. P.H.U. BOREX; Andrzej Borkiewicz, ul. Rzgowska 163; **93-311 ŁÓDŹ**
8. GS-AUTO, Barbara Surgiewicz, ul. Polna 35, **05-140 SEROCK** [Grzegorz Surgiewicz, ul. Akacjowa 16, 05-126 KĄTY WĘGIERSKIE](#) - zmiana TDT nr 45 z dnia 01.12.2014r
9. LUXCHEM, Wiesława Wróbel, ul. Sasina 10/30, **05-200 WOŁOMIŃ**, miejsce montażu: ul. Akacjowa 16, **05-126 KĄTY WĘGIERSKI**
10. Marek Piotrowski, ul. Czarnoleska 14/10, **26-600 RADOM**
11. Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kubat, ul. Odrodzenia 48, **42-221 CZĘSTOCHOWA**

12. „MUR-BET” Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, **99-200 PODDĘBICE**, miejsce montażu:
ul. Wierzbińska 143, **95-070 ALEKSANDRÓW Łódzki**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.02.2013r

1. „TRAX” Sp. z o.o. ul. Żeligowskiego 36, **90-643 ŁÓDŹ**
2. MP ELECTRONIC Masłonka Bogdan, ul. St. Konarskiego 1, **41-947 PIEKARY ŚLĄSKIE**
3. Zakład Mechaniczny SERWIS- CAR, Małgorzata Kozieł, ul. Pakosz 14A, **25-040 KIELCE** ~~26-008 CEDZYNA-155~~ - zmiana TDT. nr 44 z dnia 15.10.2014r
4. TRANS GAZ, Józef Mucha, ul. Słowik 3 Zagórzycze Dworskie ~~Zagórzycze Dworskie 43A~~, **32-091 MICHAŁOWICE** – zmiana TDT nr 59 z dnia 18.01.2019r.
5. P.P.H.U. FERGOPOL Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
6. GOLD SERW-CE, Jarosław Sygnet, Kobierniki 152, **27-600 SANDOMIERZ**
7. F.H.U. „GAC” Aneta Sendor-Gac, ul. Na Tamie 1A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
8. AUTOGAZ MARCEL, Patrycjusz Redlich; ul. Poznańska 14 ; **87-100 TORUŃ**
9. GAZ-MAR, Kinga Szymczyk-Markowska, **26-624 KOWALA Parznice 90A**
10. GASDAN Gieszc Daniel, Jadwigów 138, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
11. ELTOM, Tomasz Nancka , ul. Moniuszki 2, **42-286 KOSZĘCIN**
12. AUTO SERWIS, Foltyn Grzegorz; ul. Szczekocińska 32; **42-235 LELÓW**
13. AUTO Usługi, Stefania Łopacińska, ul. Gen. J.Hallera 16A, **42-100 KŁOBUCK**
14. F.H.U.P. „NIKO”, Henryk Czu-a, ul.Jana Matejki 14/3, **39-400 TARNOBRZEG**
15. F.H.U. “Sprint Gaz” Joanna Banuch, **33-150 Jodłówka - Wałki 88A**, miejsce montażu: ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
16. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Maż, Stary Wiśnicz 353, **32-720 NOWY WIŚNI**
17. ‘MOTO – GAZ’ Artur Łukaszkiwicz, ul. Janat. Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW**
18. Auto Eko Gaz , Andrzej Baron ul. Śmie-zek 25, **ŻORY**
19. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Krzysztof Klepek, Ludwinów 12, **28-300 WODZISŁAW**
20. Stacja Paliw „LAKO” s.c. K.Lachowski, R.Lachowska, ul. Warszawska 178, **39-400 TARNOBRZEG**

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2013r

1. P.H.U. “CIESZPOL” Autoserwis - Robert Cieszyński, ul.Urzędnicza 39/36, **91-312 ŁÓDŹ**, Warsztat: ul. Tuwima 82, **90-026 ŁÓDŹ**
2. WER GAZ, Stanisław Cieślak, ul. Poziomkowa 8, **05-500 PIASECZNO**
3. Stacja Diagnostyczna, Ewa Breksa, ul. Kolejowa 144, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA**
4. ~~BOSS AUTO INSTALACJE GAZOWE~~, Dariusz Dobrasiewicz; Boss Auto Instalacje Gazowe, al. Walentego Roździeńskiego 188B ul. ~~Panewnicka 112~~; **40-762 40-203 KATOWICE** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
5. P.H.U. „A.B.C.” Paweł Wojda, ul. Parterowa 4a, Starowa Góra, **95-030 RZGÓW**
6. INSTAL-GAZ, Adamowicz Przemysław, ul. Osiedlowa 17, **09-533 SŁUBICE**
7. HELCAR Tomasz Heluszka, ul. Składowa 32, **41-902 BYTOM**
8. P.P.H.U. PIOBOCAR S.C. Bożena i Piotr Jacoń, ul. Sikorskiego 30/32, **95-200 PABIANICE**

9. AUTO GAZ, Mechanika Pojazdowa, Dawid Rafa, Kamieńczyce 7, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA**
10. Z.U.H. Jerzy Wiśniewski, Skrzypaczowice 82, **27-670 ŁONIÓW**
11. INTERCAR SP.JAWNA, Franciszek I Robert Krawczyk, ul.Boh. Warszawy 122, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
12. IMCAR, Izabela Madej, ul. Wodzisławska 157 b, **44-218 RYBNIK**
13. ERGAZ, Dariusz Erbel, ul. Czachowskiego 72, **26-510 CHLEWISKA**
14. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Roman Nijak, Bogusławie 2, **62-620 BABIAK**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 6.11.2013r

1. TECH-CAR, Mirosław Domka, Widna Góra, ul. Jarosławska 43, **37-500 JAROSŁAW**
2. I&P INGA Szkapina-Kisiel, Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**
3. GAZ-MAT Tomasz Pawlak, Topola Królewska 46b, **99-100 ŁĘCZYCA**
4. GAS-SERWIS, Łukasz Stat.ik, Kotarwice 48b, **26-624 KOWALA**
5. P.P.H.U. Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, **41-800 ZABRZE**
6. „GREG-MAR” G. Gliszczynski i Wspólnik, Sp.J., ul. Wolanowska 135B, **26-601 RADOM**
7. AUTO-GAZ, Grażyna Kołowrocka, Srebrna 49 lok. 5, **09-411 BIAŁA ~~Stare~~ Boryszewo 127, 09-410 PŁOCK** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 40 z dnia 25.11.2013r
8. F.H.U. INTERAUTO S.C. Paweł Fabiś, Marcin Wilusz, ul.Żeliwna 41, **40-599 KATOWICE**
9. F.U.H. „WAŁCZYK” Roman Wałczyk, ul. Rzemieśnicza 5, **41-253 CZELADŹ**
10. AUTO GAZ FACH, Michał Putowski, ul. Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**
11. „GUTEK” Wronkow Wojciech, ul. Barwinek 13/22, **25-150 KIELCE**, miejsce montażu: Al. Na Stadion 23, **25-136 KIELCE**
12. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul Ostrobramska 38 A, **04-193 WARSZAWA**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.11.2013r

1. POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska –Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
2. TOM-GAZ, Tomasz Dzwonek, Przeginia 332A, **32-049 PRZEGINIA**
3. MAR-GAS Mariusz Jakubiak, Mokrosęk 1A, **26-660 JEDLIŃSK**
4. Firma „ROBI” Robert Bednarek, ul. Tomaszowska 25, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
5. P.H.U. „KOSCAN-II” Auto Gaz Serwis, J. Kozera, M. Kozera, ul.Słowackiego 257, **26-600 RADOM**
6. P.H.U. RAW-GAZ, Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41A, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
7. P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, **47-400 RACIBÓRZ**
8. AUTO NAPRAWA, Stanisław Rynio, Jeleniów 119, **26-006 NOWA SŁUPIA**
9. SPEC-MECH AUTO-GAZ, Dzikowska Beata, ul. Płocka 8/1, **09-442 ROGOZINO**
10. FILARTECH Maciej Nowakowski, ul. Piotrkowska 92/29, **90-110 ŁÓDŹ**
11. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Buczek Andrzej, Piastów 94a, **08-430 ŻELECHÓW**

12. MOTIF DESIGN, Dorota Sobieraj, ul. Batorego 11/18, **98-100 ŁASK**, miejsce montażu: ul. 1 Maja 48, **98-200 SIERADZ**
13. Montaż Instalacji LPG, Wiesław Knychalski, ul. Podkomorzego 30, **97-500 RADOMSKO**
14. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
15. AMIR AUTO-SERWIS, M.Małecki-A.Szeląg, ul. Świerczyny 56, **41-400 MYSŁOWICE**
16. AR-GAZ, Waldemar Morka, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
17. ZICK-MOTO, Mateusz Stachura, Janowice 203, **32-020 WIELICZKA**

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 21.03.2014r

1. Handel-Usługi-Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, **18-300 ZAMBRÓW**
2. LEONGAS, Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych, Kołodziejski Łukasz, Jabłonica ul.Spokojna 19, **26-432 WIENIAWA**
3. „VIKI-GAZ” Paweł Walczak, ul. Pabianicka 10A ~~Śloneczna 27~~, **95-082 95-082 DOBRÓN** - zmiana TDT nr 55 z dnia 18.04.2017r.
4. AUTO MECHANIKA, Leszek Zarzeka, ul. Kazimierska 69, **24-100 PUŁAWY**
5. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Lomperta Zbigniew, Kempa Stara 26, **06-300 PRZASNYSZ**
6. ALEX Andrzej Sobczak, ul. Siczki 57, **26-630 JEDLNA LETNISKO**
7. CARGAZ, Bogusław– Walczak, ul. St. Żeromskiego 16, **97-425 ZELÓW**
8. ECO-CAR AUTO GAZ, Grzegorz Magda, ul. Armii Krajowej 41 lok. 19, **37-100 ŁAŃCUT**
9. TRANS-AUTO, Irena Zegar, ul. Wyzwolenia 13A, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul. 25 Stycznia 4, **63-708 ROZDRAŻEW**

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.04.2014r

1. AUTOGAZ PSARSKIE, Dariusz Grzyb, ul. Sikorskiego 43, Psarskie **63-100 ŚREM**
2. AUTOCHECK, Drygała Florian, Starzenice 32, **98-300 WIELUŃ**
3. KOTGAZ Sławomir Łaski, ul. Górna 60, **95-050 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI**
4. AGAZ” Dariusz Serafin, ul. Batorego 36/15, **05-400 OTWOCK**, miejsce montażu: ul. Kadrowa 37a, **04-421 WARSZAWA**
5. GODIMEX Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, **05-500 PIASECZNO**
6. Delta Sernice - Katowice M&J Janusz Widera, ul. Floriana 4, **43-602 JAWORZNO**, mi-jсце montażu: ul. Gliwicka 104, **40-856 KATOWICE**
7. AUTO SERVIS Tomasz Sadza, ul. Kościuszki 50a, **26-500 SZYDŁOWIEC**
8. Mechanika ATO-GAZ, Arkadiusz Skwara, ul. Zamkowa 2, Wierzbie, **42-700 KOSZECIN**
9. P.H.U. „BRYF” Krzysztof Brychczyński, Hieronim Friebel, ul. Lipowa 72, **64-212 SIEDLEC**
10. TERMECH Auto Naprawa, Kokot Krzysztof, ul. Częstochowska 192, Czarny Las., **42-233 MYKANÓW**
11. AUTO NAPRAWA, Tomasz Błachucki, Kłobukowice 25, **42-244 MSTÓW**

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.07.2014r

1. MAR SERWIS, Marcin Maciej Ławski, ul. Lubeckiego 10/13; **91-403 ŁÓDŹ**
2. AUTO COMPLEX, Kopeć Tomasz, ul. Słowackiego 1A ~~P.Skargi 11~~, **39-460 NOWA DEBA** – zmiana TDT nr 56 z dnia 31.07.2017r.
3. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
4. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
5. P.P-H-U. „RUDEX” s.c. Anita i Ryszard Śpiewak, Lipicze, ul. Stawowa 5, **42-270 KŁOMNICE**
6. AUTO SERWIS INSTALACJE GAZOWE ROBERT SWATEK ~~AUTO-SERWIS;~~ ~~Robert Swatek;~~ ul. Leśna 31/13 ~~Wróblewskiego 10~~, **24-100 PUŁAWY** – zmiana TDT nr 59 z dnia 18.01.2019r.
7. AUTO GAZ SERWIS, Jakub Domański, ul.Górnicza 4a, **99-100 ŁĘCZYCA**
8. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Jacek Ciupa, ul. Sienkiewicza 100, **97-500 RADOMSKO**
9. LPG SERWIS, Rafał Zapała, ul. Nowowiejska 41, Strawczynek, **26-067 STRAWCZYN**
10. WASKIJ GARAGE, Jerzy Wąsek, ul. Dehnelów 2, **41-250 CZELADŹ**
11. „MOTO-KOMPLEKS” Jerzy Właźlik, ul. Mjr. H. Dobrzańskiego 32, **41-218 SOSNOWIEC**

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.10.2014r

1. CAR-SERWIS, Skoczylas Piotr, Goździelin 121, **27-420 BODZECHÓW**
2. RUDI CAR, Łukasz Suski, Tymianka 95a, **95-010 STRYKÓW**
3. „POL-MOT Auto ” S.A.Oddział Opel-Chevrolet w Kielcach ul. Krakowska 285, **25-801 KIELCE**
4. PAWLOCAR Paweł Szafulski, ul. Kowala 7, **26-052 SITKÓWKA- Nowiny**
5. PERFECTO-BUD, Firma Budowlana, Bartłomiej Pyc, Zamek Kiszewski 24A, **83-430 STARA KISZEWA**
6. AR-GAZ, Artur Pilarski, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**

L zmiana sieci montażystów – z dnia 01.12.2014r

1. SPEC-GAZ Andrzej Szubski, Rakutowo 109A, **87-820 KOWAL**
2. P.U.H. MAD-SYSTEM, Marcin Stolarski, ul. Fabryczna 4, **26-510 CHLEWISKA**
3. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
4. Ośrodek Szkolenia Kierowców TEST, Szczepan Pawlicki, Bochorzyn 53, **98-113 BUCZEK**
5. MOTOTECHNIKA, Wojciech Zieliński, ul. Wolna 6, **43-603 JAWORZNO**

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 22.01.2015r

1. F.H.U. Moto-BIL, Henryk Bil, Czusów 114 , **32-112 KLIMONTÓW**
2. HIENKA, Angelika Stanek, ul. Jeżynowa 15, **31-979 KRAKÓW**
3. P.P.H.U. Gołert.wski Jacek, ul. Łąkowa 15a, **05-502 GOŁKÓW**
4. Piotr Lenart, ul. Wierzbowa 58, **05-830 NADARZYN**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.07.2015r

1. GT-AUTO, Tomasz Gęsiarz, ul. Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**
2. AC SERWIS, Tadeusz Ciucias, Osówka 49, **27-350 SIENNO**

3. AUTO GAZ S.T.A.G. Andrzej Ossowski, Stare Boryszewo 127, **09-410 PŁOCK**
4. Zakład Mechaniczno-Blacharski, Mariusz Bochman, Kurnos Pierwszy 97, **97-400 BELCHATÓW**
5. F.H.U. WIMAX Ryszard Kolarczyk, ul. Staszica 8/53, **95-060 BRZESZCZYNY**
6. F.H.U. ON-TIME, Tomasz Puchała, ul. Zelejowa 13, **26-060 CHEJCINY**
7. Auto Gaz Montaż, Mirosław Piotrowski, ul. Witkacego 70, **26-600 RADOM**
8. AMELCAR, mgr inż. Bartłomiej Karcz, Tenczyn 169, **32-433 LUBIENIÓW**
9. AUTO JANO Serwis Samochodów Zachodnich, Jan Ogórek, ul. Słowacka 67, **33-300 NOWY SĄCZ**
10. INSTAL-GAZ Marcin Stępień., ul. Kościuszki 237, **37-600 LUBACZÓW**
11. F.H.U. AG-Sprint Paweł Barnaś, ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
12. ELCAR Piotr Karmański, ul. Moniuszki 2, **42-286 KOSZĘCIN**, drugie miejsce montażu: ul. Boronowska 19, **42-286 KOSZĘCIN**
13. PE-GAZ Anna Pomorska, ul. Złota 2, **26-640 SKARYSZEW**
14. Auto Serart.s IREK, Ireneusz Dutkowski, ul. Spółdzielcza 5F, **78-300 ŚWIDWIN**

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.09.2015r

1. F.P.H.U.STEKO Piotr Stępień, Pierocice 43, **28-440 DZIAŁOSZYCE**
2. AUTO SERWIS Tomasz Menet, Boleń ul. Graniczna 2, **32-086 WĘGRZCE**
3. F.H.U. Paweł Nowakowski, ul. Wjazdowa 37a, **26-200 KOŃSKIE**
4. P.B.U.H. „IZA-BUD” Michał Kafel AUTO-ELEKTRO KORPORACJA, ul. Franciszkańska 30a/1, **41-810 ZABRZE**, miejsce montażu: ul. Pszczyńska 13, **44-100 GLIWICE**
5. OKRĘGOWA STACJA KONTROLI POJAZDÓW S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
6. „AUTO-EKO-GAZ” Andrzej Baron, ul. Śmieszek 25, **44-240 ŻORY**
7. AUTO-GAZ TYGRYS Robert Matuszczyk, ul. Łazowa 3, **31-766 KRAKÓW**
8. AL-AUTO Albert Świercz, ul. Pstrągowa 16, **91-496 ŁÓDŹ**
9. AUTOINSTAL Tomasz Gniełka, ul. Jana III Sobieskiego 11, **40-082 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Jana III Sobieskiego 26, **40-082 KATOWICE**
10. F.H.U. AUTO-SERWIS AUTOGAZ-PSARY Wioletta Korbaś, ul. Malinowicka 1, **42-512 PSARY**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 26.10.2015r

1. LUNA PATRYCJA KWAPISIŃSKA, Głuchów ul. Kwiatowa 5, **05-600 GRÓJEC**, miejsce montażu: ul. Piotra Skargi 20, **05-600 GRÓJEC**
2. BARTOSZ TYC TYC AUTO-GAZ, ul. Przejazd 3, **41-200 SOSNOWIEC**
3. SERWIS SAMOCHODOWY JAROSŁAW SZEWCZYK, ul. Hajducka 67, **41-500 CHORZÓW**
4. Auto Gaz Serwis Michał Borecki, ul. Główna 130, **42-160 ZAJĄCZKI DRUGIE**
5. KRZYSZTOF BUŁDYS, al. gen. Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**
6. MORDZEWSKI ROBERT Przedsiębiorstwo Usługowe „PRO-NET”, ul. Piłsudskiego 5/60, **41-200 SOSNOWIEC**, miejsce montażu: Jędrzychy 1, **41-219 SOSNOWIEC**
7. Krzysztof Baran Firma Handlowo-Usługowa „MOTRONIC”, ul. Jana Kilińskiego 59, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**

8. MATEUSZ PODKOWA "AUTO-NAPRAWA", Dąbrówka Warszawska 38, **26-680 WIERZBICA**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.02.2016r

1. AGNIESZKA MARUDA, ul.Partyzantów 24, **32-310 KLUCZE**
2. ZUM CAR ECO ZBIGNIEW STAWICKI, ul.Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE**
3. PEGAZ ROBERT POMORSKI, ul.Złota 2, **26-640 SKARYSZEW**
4. PAWEŁ MAREK STANISŁAWSKI, Legionów 125, **91-073 ŁÓDŹ**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2016r

1. BAŁDYGA ARKADIUSZ MONTGAZ, ul.Górska 20, **41-200 SOSNOWIEC**
2. AUTO GAZ Zbigniew Panek, Wyborów 34P, **26-902 GRABÓW NAD PILICĄ**
3. Paweł Zorychta Gbcars Auto Serwis, ul.Górna 35, **42-622 ŚWIERKLANIEC**,
miejsce montażu: ul.Radzionkowska 10, **42-622 ŚWIERKLANIEC**
4. Piotr Grochowina N.P.S. "Piotrex", ul.Kazimierza Wielkiego 1, **87-850 CHOCEŃ**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.08.2016r

1. CAR-SERWIS MICHAŁ DURLIK, ul.Podklasztorna 26, **25-738 KIELCE**
2. STAR GAZ, ul.Gołkowska 15A, **05-502 GOŁKÓW**
3. PAWEŁ GRZEGORCZYK PAW-CAR, Jastrząb ul.19 Stycznia 88, **42-360 PORAJ**
4. ZHU MAT-CAR MATEUSZ POMORSKI, Maków ul.Zakładowa 2, **26-640 SKARYSZEW**,
miejsce montażu: ul. Konopnickiej 7, **26-640 SKARYSZEW**
5. Dargas Dariusz Król, ul.Katowicka 184, **41-500 CHORZÓW**
6. "AUTOSERWIS" Bik i Wspólnicy, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
7. Krystian Kula Mechanika Pojazdowa, Ratajów 28, **32-090 SŁOMNIKI**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2016r

1. PrzemGaz – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
2. JACEK MENŻYŃSKI MEXOL SERWIS SAMOCHODOWY, ul. Mogilska 118, **31-445 KRAKÓW**
3. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
4. Jacek Andrzejczyk Firma Usługowa, ul.Podgórze 8, **32-100 PROSZOWICE**
5. "AMIR" AUTO – SERWIS SZELĄG ARKADIUSZ, ul.Bernarda Świerczyny 56, **41-412 MYSŁOWICE**
6. PaCAR Sp.C. Paweł Dobosz, Robert Przybysz, ul. Poniatowskiego 97a, **05-220 ZIELONKA**
7. "KUCYK-CAR" Tomasz Kuc, Ciężków 31A, **95-070 CIĘŻKÓW**
8. AUTO GAZ SERWIS ANNA DOMAŃSKA, ul.Górnicza 4a, **99-100 ŁĘCZYCA**

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2017r

1. USŁUGI-HANDEL inż.ADAM SŁOCIŃSKI, ul.Młyńska 25, **42-700 LUBLINIEC**
2. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul.Warszawska 6B, **42-470 SIEWIERZ**

3. **LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, AUTO-GAZ** Łukasz Kobza,
ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**

LX zmiana siecart.montażystów – z dnia 18.04.2017r

1. **ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Aleje Jerozolimskie 81, **02-001 WARSZAWA**, miejsce montażu: Oddział w Placydowie, Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
2. **AUTO-TECHNIKA MARCIN WRÓBEL**, ul. 1 Maja 79, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**
3. **MECHANIKA POJAZDOWA PAWEŁ JOŃCZYK**, ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
4. **MACIEJ BRYNDA AUTO NAPRAWA**, Biała 37, **97-330 SULEJÓW**
5. **Krzysztof Zabroń**, Jaszowice 25, **26-652 ZAKRZEW**
6. **Marek Kopczyński ZAKŁAD USŁUG MOTORYZACYJNYCH**, ul. Wrzosowa 11, **05-119 LEGIONOWO**

LXI zmiana sieci monartżystów – z dnia 31.07.2017r

1. **AUTOSA Jacek Ossowski**, Dobrzań 10, **99-205 DALIKÓW**
2. **Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe JW S.C. Januszewski H, Wicher J., Środki Transportu Kolejowego i Drogowego**, ul. Wolności 1B, **44-120 PYSKOWICE**
3. **PEGAZ PIOTR KURASZKIEWICZ**, Zaranna 9A, **99-307 STRZELCE**
4. **DAWID ZAGÓRSKI FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA**, ul. Gustawa Morcinka 9 lok.18, **31-762 KRAKÓW**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2018r

1. **RYSZARD DOMAGALSKI PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE AUTO-GAZ DOMAGALSKI**, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO**
2. **Majcar – Tomasz Majewski**, ul. Katowicka 165 lok.10, **41-500 CHORZÓW**
3. **”EcoAuto” SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE WITKOWSKI MARIUSZ**, al. Niepodległości 7, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
4. **NOWOTCZYŃSKI PIOTR Usługi**, ul. Gdyńska 25, **06-500 MŁAWA**
5. **STAGMAG MIROSŁAW ANDRZEJ GRYKO**, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.06.2018r

1. **Multi-Car Artur Białek**, ul. Mieczysława Niedziałkowskiego 39, **26-600 RADOM**
2. **FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA ”COLOR-CAR” JAKUBIAK SŁAWOMIR**, ul. Grabowa 26, **09-408 PŁOCK**
3. **LUDMAR Mariusz Ludwisiak**, Czestków A nr 52, **98-113 BUCZEK**, miejsce montażu: ul. Widawska 13, **98-100 ŁASK**
4. **„AUTO SIEDEM” S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, Dziwle 15a**, **97-306 GRABICA**, miejsce montażu: ul. Dworska 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
5. **Adam Żak**, ul. Grzybowa 2, **43-600 JAWORZNO**
6. **SM SYSTEM Kłosowicz Wojciech**, ul. Łąkowa 7, **42-450 ŁAZY**
7. **MONIKA WOJTALA L.T.A POLONIA**, ul. Pakosz 53, **25-046 KIELCE**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.01.2019r

1. PUH „TOMA” Tomasz Kołodziej, Drużbice 93, **97-403 DRUŻBICE**
2. „JANGAZ” JAN ROGOŻA, ul. Władysława Łokietka 15, **37-500 JAROSŁAW**
3. Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul. Ostrowiecka 45, **27-200 STARACHOWICE**
4. FIRMA USŁUGOWA EKO-CAR CEBULA SPÓŁKA CYWILNA PRZEMYSŁAW CEBULA, MAGDALENA KROSNY-CEBULA, ul. Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ**
5. Firma Handlowo Usługowa Michał Białach, ul. Brzezcie 7, **28-330 WODZISŁAW**
6. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, miejsce montażu: al. Powstańców Warszawy 16, **35-329 RZESZÓW**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 17.06.2019r

1. Auto Serwis Kopycki Zbigniew, Błeszno 20, **26-811 WYŚMIERZYCE**
2. AUTO-GAZ MARIUSZ PRZYPEK, ul. Szkolna 5, **39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI**
3. Piotr Herod ERA SERWIS, Strzałków, ul. Broniewskiego 1C, **97-500 RADOMSKO**
4. E-HREM PRZEMYSŁAW WAWRZYNIAK, Piorunów 8, **98-105 WODZIERADY**
5. Rafał Wróbel – Auto Technika II, ul. 1 Maja 79, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**
6. AUTO-MAN MARIUSZ-WASIAK, ul. Łucji 36A, **91-491 ŁÓDŹ**
7. Lutoborski Władysław – Firma „Mechanik”, ul. Kościuszki 137B, **34-530 BUKOWINA TATRZAŃSKA**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2019r

1. „DAR-GAZ” Dariusz Piątek, ul. Wodzisławska 26, **43-245 STUDZIONKA**
2. Piotr Kluś AUTO GAZ, Kobielnik 117, **32-412 WIŚNIOWA**
3. Andrzej Naras AUTO-NAPRAWA, Zaborze ul. Grójecka 27, **32-600 OŚWIĘCIM**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.01.2020r

1. EKO-GAZ ARTUR PIASECKI, ul. Warszawska 68, **42-202 CZĘSTOCHOWA**
2. PRO TURBO SERWIS RAFAŁ PROSZOWSKI, ul. Wolności 13, **97-512 KODRĄB**
3. F.H.U. BADAR DARIUSZ BANASIK, ul. Smolna 20, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
4. AUTO-USŁUGI MARCIN STOCHMAL, ul. Krakowska 221, **33-100 TARNÓW**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2020r

1. KRIS-CAR KRZYSZTOF KUROPATWA, Dąbrowa Górna 18, **26-130 BODZENTYN**
2. J.J.GRUPA Jolanta Nowak, ul. Finansowa 34, **93-420 ŁÓDŹ**
3. SPEEDGAZ Krzysztof Jasiaczyk, Kwiatkowwce, ul. Łódzka 2020, **98-105 WODZIERADY**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.05.2020r

1. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA PIOTR GAĞOLEWSKI „KAZEX”, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ S.C. HOLWEK JAN, MAJEWSKI DARIUSZ, ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2020r

1. MarGaz Samochodowe Instalacje Gazowe Marcin Grochla, ul. Leśna 23B, **42-675 ZBROSŁAWICE**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.03.2022r

1. WiTECH Wojciech Wicher, ul. Wolności 1B, **44-120 PYSKOWICE**

**Praca ITS
nr 8696**

PL*0038*00/G

LPGTECH Sp. z o.o. ul. Dojnowska 67, 15-557 Białystok - na podstawie zmiany Nr 25 M. T.B. i G.M. z dnia 10.0-2013r „~~GREG-MAR~~” G. Gliszezyński i wspólnik, Sp.J. 26-601 Radom, ul. Wolanowska 135B, ~~Bielicha 106A~~ - na podstawie zmiany Nr 22 M.I. z dnia 24.06.2009r ~~P.W.~~ „~~GREG-MAR II~~” S.C. Grzegorz Gliszezyński, Joanna Ratomska-Kopeć, 26-652 Zakrzew, - na podstawie zmiany Nr 18 M. T. z dnia 7.06.2006r

1. AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. VI Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. „DYMOWSCY” Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe, Damian Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM, Nochowo**
3. ~~Firma Motoryzacyjna, Robert Witt, ul. Bukowa 21, 62-031 LUBOŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.10.2008 dokonano wykreślenia
4. AUTO – EKO – GAZ SERWIS, Mechanika Pojazdowa, Polak Robert, ~~ul. Fabryczna 16~~, Kowale, ul. Wieluńska 12a, **46 – 320 PRASZKA** – na wniosek w/w firmy z dnia 06.08.2004 dokonano zmiany
5. ~~AUTO-MAX S.C. Andrzej Pawlik, Mieczysław Mikula~~, Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak ~~ul. Braei Miroszewskich 50, 41-200 SOSNOWIEC~~ ul. Markiefki 94 B, **40-211 KATOWICE** – na wniosek w/w z dnia 2.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek w/w z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany –
6. ~~Z.U.W. AUTOCOMPLEX, Tomasz Lewandowski, ul. Słoneczna 25 B, 77-400 ZŁOTÓW~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. Stacja Auto Gaz „EKO-TANKO” Brygida Duda, ul. Na Grobli 2A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
8. P.U.H. Auto Serwis, Ireneu–z Ślęzak, ul. Matejki 13, ~~32-333~~ **41-260 SŁAWKÓW** – zmiana kodu pocztowego
9. Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul. 1- Maja 228, **44-325 MSZANA**
10. Stacja Obsługi Pojazdów, Kusiak Stanisław, **22-553 MIĄCZYN**
11. P.H.U. „SPEED GAZ” Marcin Mińszczak, ul. Oświęcimska 94, **32-500 CHRZANÓW**
12. ~~Auto Gaz Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokoła 41 0, 87-100 TORUŃ, ul. Fordońska 2, 85-085 BYDGOSZCZ~~ – zmiana M.I. nr 22 z dnia 24.06.2009r – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
13. ~~P.H.U. „ALFA” Maria Mazurek, ul. Warszawska 164, GORZÓW WIELKOPOLSKI, Al. Zjednoczenia 106, ZIELONA GÓRA, ul. Transportowa 8,~~ – na wniosek w/w z dnia 5.09.2005r dokonano wykreślenia filii w Zielonej Górze - na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia
14. „KRZAK” Zakład Usług i Handlu, Dariusz Krzewski, ul. Warszawska , **12-200 PISZ**
15. F.H.U. „GAC” Aneta Sendor-Gac, ul. Na Tamie 1A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
16. „RAW-GAZ, Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41A, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.05.2004r

1. P.H.U. „PROCAR” Grzegorz Gubertnat, ul. Zielona 5d/6, **41-104 SIEMIANOWICE ŚL.**
2. „JAMAR” Anna Kozera, ul. Grunwaldzka 273A, **85-432 BYDGOSZCZ**

- Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów, Aleksander Małek, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA**
- 4. P.U.H. „CARMAX” Kasperska Grażyna, ul. Żwirki i Wigury 14, **64-500 SZAMOTUŁY**
- 5. ~~„PE-GAZ” Pomorski Robert, Parznice 90A, **26-624 KOWALA** – na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia~~
- 6. AUTO-GAZ-SERWIS EXPORT-IMPORT, Grzegorz Wałęcki, **98-310 CZARNOŻYŁY 204**
- 7. AUTO-GAZ, Rajzer Artur, ul. Bukowska 82/84, **60-396 POZNAŃ**
- 8. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AUTO PRECYZJA” Elżbieta Roman, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
- 9. Jordanek Andrzej, ul. Stawowa 7 a, **43-356 KOBIERNICE**
- 10. ~~„MOTO-GAZ” Halina Andrzej Lukaszewicz, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW** – zmiana M.T. nr 18 z dnia 7.06.2006r – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 11. P.H.U. „AUTO-DUCH”, Sławomir Mucha, ul. Wierzbicka 37, **26-600 RADOM**
- 12. Przedsiębiorstwo Usługowo-Reklamowe, Mirosław Rządowski, ul. Czereśniowa 21, **62-067 RAKONIEWICE**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.06.2004r

- 1. ~~P.H.U. „MASCAR” s.c. Porzycka Michał, Wołak Sebastian, ul. Gołębiowska 37A, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 2. „INTERN-TRANS I” Transport Drogowy s.c. Aleksandria, ul. Rolnicza 31, **42-274 KONOPISKA**
- 3. P.W. MIR-GUM, Mirosław Krzysztof Figielski, ul. Płocka 153, **87-800 WŁOCŁAWEK**
- 4. Sochacka Edyta, „SOMIKO” Usługi Motoryzacyjne, ul. Czarnoleska 8 m. 51, **26-600 RADOM**
- 5. ~~Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Wojciech Nabakowski, Góra Pomorska 14a, **84-252 ZAMOSTNE** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 6. ~~PPH CARO, Irena Wileczyńska i Jerzy Wileczyński, ul. Szkolna 5, **98-220 ZDUŃSKA WOLA** – zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.07.2004r

- 1. P.P.H. „CARBUD” S.A. ul. Granitowa 16, **43-155 BIERUŃ**
- 2. ~~P. .U. KOSCIAN II Auto Gaz Serwis, J.Kozera, M.Kozera, ul. Słowackiego 257, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 3. P.W. GREG-MAR II, G.Gliszczyński, J.Ratomska, S.C. Bielicha 106A, **26-652 ZAKRZEW**
- 4. P.H.U. BIALIK Autoryzowany Zakład Montażu Systemów Alarm. i gazowych, os. Dębina 23A/7, **61-450 POZNAŃ**
- 5. ~~Auto Gaz Serwis, Adam Urban, Agnieszka Urban Spółka Cywilna A.Urban, J. Lesniak AG SERWIS Adam Urban, ul. Stolarska 3, **34-300 ŻYWIEC** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r - zmiana M.I. nr 22 z dnia 24.06.2009r~~
- 6. ~~„Auto Gaz Serwis „ A. Urban . J Leśniak S.C. ul Krakowska 388, Partyzantów 68, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – na wniosek w/w z dnia 30.09.2004r dokonano zmiany - zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r~~
- 7. ~~P.W. „ARPIS” Ryszard i Bogumiła Sochan, ul. Przewale 66, **22-630 TYSZOWICE** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 8. ~~AUTO GEO TEST ul. Rzemieślnicza 33, **62-081 PRZEŹMIEROWO** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 9. F.H.U. „CAR-GAZ” s.c. Iwona Kocot, Remigiusz Adamczyk ul. Zagłębiwska 4, **42-470 SIEWIERZ**
- 10. ALFA Serwis Mechanika, Montaż Instalacji Gazowych, Elektromechanika, ul. Zabrzańska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 3.09.2004r

- 1. Firma Usługowo-Handlowa JÓTA-AUTO, T.Kulig, Sieniczo, ul. Olkuska 12, **32-300 OLKUSZ**
- 2. Z.H.U. Tadeusz Jakubek, ul. Siedlecka 51/1, **85-412 BYGDOSZCZ**

3. ~~Firma „KAM-GAZ” Sławomir Kamiński, ul. Bytomska 43, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokona-o wykreślenia
4. TRADEX, Liwiusz Krawczyń, ul. Ks.Bończyka 24a/3, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**, siedziba: ul. Roosevelta 52, **41-800 ZABRZE**
5. ~~KKL Robert Onak, ul. J. Pałata 2A/1, 41-902 BYTOM, oddział: ul. Gen. J. Hallera 20c, 40-321 KATOWICE – zmiana M.I. nr 13 z dnia 12.09.2005r (dopisano oddział)~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~Auto Gaz „Lavato”, ul Jagiellończyka 11, 21-400 ŁUKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.03.2007r dokonano wykreślenia
7. ~~PHU „DABLEX” Dariusz Szczepanowski, ul. I Armii Wojska Polskiego 80a, 26-910 MAGNUSZEW~~ - na wniosek w/w z dnia 04.07.2006r dokonano wykreślenia
8. ~~P.P.H. Import Export „PAVLOS” Paweł Opala, ul. Sandomierska 16 m.116, 26-611 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~Małgorzata Gocół, Mechanika Pojazdowa AUTOGAZ, ul. Starokrakowska 75/77/3, 6-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
10. Elektromechanika, Grzegorz Kowalski, ul. Olbrachtów 120, **68-200 ŻARY**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.11.2004r

1. ~~PRIMO-AUTO-GAZ, Piotr Sych, ul. Zientarskiego 4/26, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2007r dokonano wykreślenia
2. P.W. KAZEX, Gągolewski Kazimierz, ul. Metaliwa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**
3. MAR-CAR, Greber Mariusz, ul. Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
4. AUTO-MIX, Klapuch Krystian, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
5. F.H.U. „TOMGAZ” Tomanek Jacek, Kwiatkówka 20, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
6. ~~Zakład Napraw Pojazdów. AUTO MIX, Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców Śl. 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ - zmiana M.T. nr 18 z dnia 7.06.2006r
7. ~~M.T. MOTO S.C. Milek Mariusz-Guziel Michał, Kawalec 62, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~MAGMAR, Tomasz Gniadek, ul. Fundowicza 18/1, 26-600 RADOM~~ - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia
9. MC PHERSON, Marek Ratajczak, ul. Maszynowa 26, **61-483 POZNAŃ**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.11.2004r

1. ~~P.W. AN-MAX Anna Klepacka, ul. Robotnicza 92/40, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. MADRO, Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, **87-800 WŁOC.,AWE”**
3. ~~P.H.U. GEL-MAR, Kozłowski Grzegorz, Zatopolice 4, 6-652 ZAKRZEW~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2005r

1. Auto-LeKar S.C. Jacek Lesisz, Aleksander Karsznia, ul. Warszawska 35, **26-600 RADOM**
2. Mechanika Blacharstwo Usługi Transportowe, Grzegorz Piątek, ul.Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
3. ~~P.P.H.U.„EURO-CAR” Usługi Motoryzacyjne, Krzysztof Sipa, ul. Piotrkowska 101, 26-300 OPOCZNO~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~Badania Diagnostyczne, Usługi Motoryzacyjne, Edward Gęgniewicz, ul.Topolowa 75, 96-515 TERESIN~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. "ATU" Mariusz Rysiewski ; ul. M.Rataja 4 ; 87-200 WĄBRZEŹNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2007r dokonano wykreślenia
6. ~~Montaż i Serwis Autoinstalacji, Diagnostyka Silników „AUTOGAZ” Krzysztof Szymański, ul. Klonowica 14, 71-244 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2005r

1. P.P.U.H Kobza Grzegorz i Barbara, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**
2. AUTO ALARM, RADIO SYSTEM „SKALIK”, ul. Ziołowa 2, **43-197 MIKOŁÓW**
3. Auto Naprawa „ROTEX” Piotr Rotenstein, ul. Centralna 15a, Przęsocin, **72-010 POLICE**
4. ~~ASO Chrysler Jeep Daihatsu Skoda, Zbigniew Jaśniak, ul. Cmentarna 11, **62-051 ŁĘCZYCA k/POZNANIA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Starachowicka 26/15, **26-600 RADOM**, zakład montujący: ul. Hutnicza 11c, **81-061 GDYNIA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. P.H.U. GAZ AUTO TECHNIC, Jacek Adamczyk, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
7. „AUTO GAZ” Grzegorz Wdzięczny, ul. Cmentarna 11, **99-300 KUTNO**
8. Stacja Kontroli Pojazdów, Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
9. P.W. AUTO COMPLEX W. Sitarz, ul. Brzozowa 24/1, **22-400 ZAMOŚĆ**
10. P.H.U. „Olmars” Jan Oleksiak, Księgi Nowe, **07-200 WYSZKÓW**
11. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PAOLA” Borecki Paweł, ul. Malinowicka 1, **42-512 PSARY** – na wniosek w/w z dnia 30.09.2013r dokonano wykreślenia~~
12. F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3-go Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**
13. ~~Arkadiusz Ziemka „Omega” ul. Osiedlowa 16/19, **26-600 RADOM**, zakład montażowy: ul. Traugutta 53, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
14. Przedsiębiorstwo Przewozu Towarów PKS LUBLIN SA, ul. Hutnicza 2; **20 – 218 LUBLIN**
15. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ**
16. Mechanika Pojazdowa Przemysław Ciejka, ul. Gagarina 28D, **44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
17. SZREDER, AUTO-CENTRUM, ul. Kościuszki 35, **96-316 MIĘDZYBORÓW**
18. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
19. PHU „CHEMIX” Andrzej Małasiewicz, ul. Tartakowa 48, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
20. Piotr Marczak „AUTO MAR” Wola Mrokowska, ul. Rejonowa 41, **05-552 WÓLKA KOSOWSKA**
21. ~~OLPOL – GAZ Instalacje Gazowe, ul. Poznańska 316, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2005r

1. P.H.U. GAZ-POL-STAL, Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
2. ~~Auto Naprawa Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Antoni Nagajek, ul. Kolejowa 12, **23-200 KRAŚNIK** – na wniosek w/w firmy z dnia 20.08.2009r dokonano wykreślenia~~
3. ~~Zakład Handlowo Usługowy, DAR CAR, Dariusz Pomorski, ul. M. Konopnickiej 7, **26-640 SKARYSZEW** – na wniosek TDT nr 45 z dnia 20.06.2016r dokonano wykreślenia~~
4. AUTO-GAZ, Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, **96-100 SKIERNIEWICE**
5. ~~AUTO GAZ MG, Grzegorz Malec, ul. Hutnicza 3, **20-218 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. „POP – GAZ”, Paweł Popowicz, ul. Wałowa 7A, **26 – 600 RADOM**
7. Samochodowe Stalacje Gazowe, „HAVO” Hubert Kępa, ul. Bugaj 14, **26-120 BLIŻYŃ**
8. ~~DARGAS, Grażyna Dobrasiewicz, ul. Spokojna 20, **26-432 JABŁONICA** – na wniosek w/w z dnia 9.03.2006r dokonano wykreślenia~~
9. ~~D.A.S.S. Firma Handlowo Usługowa, Dariusz Słotwiński, ul. Kraśnicka 87, **24-220 NIEDRZWICA DUŻA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
10. „AUTOSERWIS”, Bik i Wspólnicy, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
11. ~~FHU „LUK GAZ” Łukasz Czapka, Łukasz Łabno, ul. Krakowska 60B, Zbylitowska Góra, **33-113 ZGŁOBICE** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
12. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW –r 410**
13. Z.H.U. Dariusz Gutowski, ul. Jana Brzozogłowego 6, **85-390 BYDGOSZCZ**
14. ~~KOD ELEKTRONIC Edmund Pedsadowski ; ul. Nerudy 1 ; **58-560 JELENIA GÓRA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~

15. [Warsztat Mechaniki Pojazdowej](#), „MOTO-GAZ” Wiesław Kowalczyk, ul. M.Reja 31, **21-400 LUKÓW** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r
16. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska,, ul. Podleśna 26, **43-190 MIKOŁÓW**
17. P.P.U.H. „COMPACT” Marian Pietrański, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
18. F.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, **40-594 KATOWICE**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.04.2005r

1. [LESZEK MRUGAŁA](#), Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Przemysłowa 10, **20-106 LUBLIN** - na wniosek w/w z dnia 24.07.2009r dokonano wykreślenia
2. ELEKTROMECHANIKA Grzegorz Kowalski, Olbrachtów 120, **68-200 ŻARY**
3. [AUTO KLINIKA](#) Kąka Anna; ul. Kopernika 10; **59-900 ZGORZELEC** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano w–kreślenia
4. [Karol Bażanowski](#), ul. Górny Bór 28, **43-430 SKOCZÓW** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. [AutoSerwis](#), Wiesław Kryszczuk, ul. Dzieci Zamojszczyzny 13, **22-400 ZAMOŚĆ** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
- . ELEKTRONIK S.C. Jerzy Berdak i Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN**
7. 3M Auto FHU, Marzena Plich, ul. Nałęczowska 27, **20-701 LUBLIN**
8. WIS-GAZ Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, **43-460 CIESZYN**, zakład montażu: ul. Bobrecka 30, **43-400 CIESZYN**
9. [Z.U.H. JARD SERWIS](#), ul. Paderewskiego 29, **40-282 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
10. [AUTO KOMPLEKS](#), ul. Łopuszańska 31, **02-220 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
11. P.H.U. „Auto-Gaz-Dawi” Adrian Kapcia, ul. Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**
12. [AUTO MONTANA](#), Montaż Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, [Elanowo 68](#), [Wielkie Rychnowo 23](#), **87-410 KOWALEWO POMORSKIE** – zmiana M.I. nr 16 z dnia 12.09.2005r – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
13. Sklep Motoryzacyjny, Barbara Wejman, ul. Kazimierska 33, **24-100 PUŁAWY**
14. „DAMP – POL” Auto Gaz Instalacje; Michał Korytek ul. Malownicza 67/69; **92-761 ŁÓDŹ**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2005r

1. [GAZ SYSTEM CHOJNACKI](#), Konstanty Chojnicki, Kwiatówka 11, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. DM AUTOFLEX Dan-el Syrocki, ul. Kosynierów 69, **62-300 WRZEŚNIA**
3. [F.H.U. AUTO SERWIS](#), Henryk Babiński, ul. Grunwaldzka 66, **37-700 PRZEMYSŁ** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. Moto Gaz Mariusz Grudzień, Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, ul. Konopnica 90, **21-030 MOTYCZ**
5. Stacja Dystrybucji Gaz, BER-GAZ, Tomasz Berdys, ul. J–nowska 73d, **23-200 KRAŚNIK**
6. [„Z.GAZ” Ziółkowski Piotr](#), ul. Przybyszewskiego 82, **51-148 WROCŁAW** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2005r

1. [Zakład Usługowo-Handlowy](#) „ROM-GAZ” Piotr Romaniuk; ul. Konradowska 11C, **67-400 WSCHOWA** ul. Lotnicza 15, Strzyżewice; **64-100 LESZNO** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r
2. Z.U.-H. Mechanika Pojazdowa– Serwis Ogumienia Włodzimierz Beleć; ul. Szczekocińska 34; **42-235 LEŁÓW**
3. [F.H. AXA](#), J. Klinikowski; ul. Czecha 17; **87-100 TORUŃ** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

4. „GLOBE” Jednostka Innowacyjno-Wdrożeniowa, Joanna Windak, ul. Malborska 82, **30-646 KRAKÓW** - na wniosek w/w z dnia 15.11.2010r dokonano wykreślenia
5. Bogusław Koczur, Elektro Auto-Gaz, Zakład Elektromechaniki Samochodowej, ul. Matejki 2, **32-700 BOCHNIA**
6. ~~LPG SERWIS, Jan Pączek ul. Pułaskiego 3, 46-100 NAMYSŁÓW~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
7. „MAX-AUTO-GAS” S.C. ~~Monika Kochmańska~~, Waldemar Kochmański, Kamil Kochmański ~~Łukasz Zasadni~~, ul. Małomska 43, **59-300 LUBIN** - zmiana M.T. nr 18 z dnia 7.06.2006r
8. ~~P-zedsiębiorstwo Wielobranżowe, Sowala Marian, ul. P.O.W. 169, 98-200 SIERADZ~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. PH-U PEGAZ AUTO-GAZ-SERWIS I STACJA LPG Piotr Grabas, ul. Kluczborska 69A, **46-250 WOŁCZYN**
10. BARTGAZ Bartosz Nowacki, ul. Włoszakowicka 17, **60-103 POZNAŃ**
11. Montaż-Serwis LPG Mechanika Pojazdowa Andrzej Mikołajczyk, ul. Nad Kanałem 35 ~~Buchenwalezyków 7/4~~, **41-800 ZABRZE**- zmiana TDT nr 33 z dnia 17.10.2014r
12. „FAX” P.P.H.–s.c. , Stojczew Anieli i Halina, Kośmider Arkadiusz, ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
13. Montaż Instalacji LPG Mechanika Pojazdowa, WITOLD WYREMBAK, **98-345 MOKRSKO 226**
14. ~~Auto Usługi M.C. s.c., ul. Wincentów 22, 22-302 SIENNICZKA NADOLNA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia
15. ~~„INTER KAMA” Wojciech Moszyński, Słupy 31, 10-381 OLSZTYN~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
16. P.P.H.U. Krystyna Gorczakowska, **37-124 KRACZKOWA 1475**
17. ~~AUTO GAZ Krzysztof Niewiarowski, ul. Młodości 11, 16-300 AUGUSTÓW~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
18. ~~Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe Jamróz Czesław, ul. Ceramiczna 20 F, 22-100 CHELM~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 20.01.2009r dokonano wykreślenia
19. ~~Ośrodek Rzeczoznawstwa i Postępu Technicznego „SIMP ZORPOT”, Wacław Jabłoński, ul. Ceramiczna 32b, 22-100 CHELM~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
20. ”INSTAL GAZ”, s.c. Dagmara i Marek Głowniak, ul. Brzeska 158, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
21. P.H.U. EURO-MOTO, Ryszard Migas, ul. Kościuszki 35, **32-650 KETY**
22. Elektromechanika Samochodowa, Ireneusz Węgliński, ul. Lęgutki 5, **37-400 NISKO**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.09.2005r

1. Auto Gaz „S-M” Sławomir Barabasz, ul. Kruczkowskiego 11, **80-288 GDAŃSK**
2. ~~P.H.U. STREBER Paweł Danielak, ul. Kampinowska 24, 53-133 WROCŁAW~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~Auto Lux s.c. Agnieszka Stopa, Sławomir Oraczewski, ul. Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. Auto Gaz, Kierasieński Łukasz, ul. Czaplinska 54, **97-400 BELCHATÓW** ~~ul. Kwiatowa 7, 97-410 KLESZCZÓW~~- zmiana TDT nr 29 z dnia 28.03.2014r
5. ELEKTROHEN Henryk Prabucki ; ul. Krótka 22 ; warsztat –ontażowy: ul. Żagańska 57, **68-200 ŻARY**
6. ~~Elektronika Pojazdowa, Andrzej Golor, ul. Stara 14, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ - na wniosek w/w z dnia 13.01.2014r dokonano wykreślenia
7. PHU IMPORT-EXPORT, Elżbieta Owad, Dariusz Owad– ul. Przylasek 4a, **59-820 LEŚNA**
8. Auto Jakubowscy Sp.J., Marta Jakubowska, Stanisław Jakubowski ul. Kujawska 3, **35-323 RZESZÓW**
9. „MOTO-KOMPLEX” s.c., Rogóżno ul. Folwarczna 1, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
10. AUTO GAZ, Edyta Szymańska, ul. Zabrzeńska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. ~~F.H.U. „SCORPION” Czesław Walasik, ul. Hubala 35, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIEA~~ - na wniosek z dnia 28.06.2007r dokonano wykreślenia
2. AUTO GAZ Marcin Czajka; Jareniówka 198, **38-200 JAS-O**
3. AUTO-GAZ-SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
4. ~~Dystrybucja Gazu Płynnego „Bracia Maliszewscy” Janusz Maliszewski, Wola Falęccie 28, PEGAZ GRUPA, Falęccie, 26-803 PROMNA – zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
5. P.H. „ARGUS-2” Maria Więcek, ul. Zawilcowa 2/4, **35-605 RZESZÓW**
6. F.H.U. „ATOL” – Agata Bolek, ul. At.hronkowa 15, **32-540 TRZEBINIA**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. „DYMOWSCY” P.P.H.U. Damian Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM**
2. Auto System, Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
3. ~~P.H.U. AUTO-SERWIS Łukasz Keezmer, ul. Orzeszkowej 6, 82-300 ELBLĄG~~ - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. PU „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. MARZENIE S.C. Grzegorz Kaliszczak, Jerzy Wołkowicz, ul. Gazowa 3, **50-513 WROCŁAW**
3. GAZMOBIL Jacek Poterałowicz, Al. J. Piłsudskiego 41/87, **43-100 TYCHY**
4. MOTO-COMPLEX WNUK, ul. Na Skarpie 4, **32-065 KRZESZOWICE**
5. F.H. PLUS S.C. Leszek Siuda, Halina Siuda, ul. Majakowskiego 24, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
6. PPHU ADAR Adam Sendek, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
7. P.H.U. M-GAZ Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ**
8. PPUH BAMAL Adam Laskowski, ul. Puszkina 3, **41-907 BYTOM**
9. EKOTRADE sp. z o.o., ul. Prosta 2/14, **00-850 WARSZAWA**
10. ~~PPHU PETRUS Piotr Korezyński, ul. Jana Pawła II 16/5, 39-460 NOWA DEBA~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
11. PHU REM-MAX Włodzimierz Muszyński, ul. Graniczna 15, **06-500 MŁAWA**
12. Mechanika Pojazdowa Piotr Kosowski, ul. Brzezińska 159, **92-015 ŁÓDŹ**
13. Autoryzowany Serwis BOSCH PHU PRIMAGAZ M.B. Nowiccy, Straszaków 123, **62-604 KOŚCIELEC**
14. PHU ARMAKO Arkadiusz Kokosza, Marcin Kokosza Sp.j., Słupno, ul. Spacerowa 4 A, **05-250 RADZYMIN**
15. PPUH FERGOPOL Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**
16. PRIMA-GAZ S.C. Piotr Michalak, Helena Wójtowicz, ul. Rowerowa 7, **20-018 LUBLIN**
17. WALDAM s.c., ul. Młodzieżowa 285, **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
18. ~~NORMAX s.c. Maria Noras, Henryk Szezepanek, ul. Budowlanych 156, 43-100 TYCHY~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
19. P.P.U.H. BUSTAN Stanisław Buczkowski, ul. Ujejskiego 17/19, **48-300 NYSA**
20. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Maż, Stary Wiśnicz 353, **32-720 NOWY WIŚNICZ**
21. AUTOTRIO sp. z o.o., ul. Okulickiego 20, **35-209 RZE-ZÓW**
22. AM MOTO Anna Kruszyńska, ul. Świętej Barbary 21, **14-260 LUBAWA**
23. ~~Zakład Wielobranżowy Janina Markowicz, ul. Szezeińska 35 B/7, 72-400 KAMIEN POMORA~~ - na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
24. AUTO-PLUS P. Ziembicki, A. Blok, T. Ataman, R. Brzycki, ul. Klonowa 24, **35-205 RZESZÓW**

25. Z.H.U. Auto-Serwis-Części s.c. Władysław i Marcin Mońka, Plac Powstańców Śląskich 24, **42-160 KRZEPICE**
26. BRUS AUTO S.A., ul. Ogrodnicza 11A, **05-082 BABICE NOWE**
27. ~~Auto Naprawa Marek Roszkowski, ul. Armii Krajowej 22, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia~~
28. ~~KIA MOTORS Autoryzowany Dealer CAR DROOM sp. j., ul. Wysockiego 67, **03-202 ARSZAWA** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 03.08.2007r~~
29. AUTORACJO S.C. Janusz Fuks, Ryszard Fuks, ul. Starogardzka 13, **83-010 STRASZYN**
30. ~~AUTO-GAZ SERWIS Piotr Pokrzywa, Al. Spółdzielczości racy 36, **20-147 LUBLIN**– na wniosek w/w z dnia 24.10.2012r dokonano wykreślenia~~
31. ~~ARTJOL Artur Dąbek, ul. Dobrego Pasterza 10 /176B, 31-416 Kraków, warsztat: ul. Radzikowskiego 180, **31-342 KRAKÓW**– na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
32. LANDCAR, ul. Szeroka 2, **96-030 STAROWA GÓRA**
33. P.P.H.U. ZAKO Arkadiusz Ogonowski, ul. Ks. J. Popiełuszki 30A, **41-219 SOSNOWIEC**
34. MOBILE COMPLEX, ul. Spalska 55, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
35. ~~Mechanika Pojazdowa Jan Rusinek, ul. M. Rataja 1, **87-200 WĄBRZEŻNO** - na wniosek w/w z dnia 26.11.2009r dokonano wykreślenia~~
36. SABAT Sp. z o.o., ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
37. ~~P.W.U.H. OMNIBUS D.Z.M. Ochocki, ul. Towarowa 8, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY** - na wniosek w/w z dnia 06.06.2008r dokonano wykreślenia~~
38. ~~CERAMIKA SERWIS sp. z o.o., ul. Piotrkowska 83-89, **26-300 OPOCZNO** - na wniosek w/w z dnia 12.01.2009r dokonano wykreślenia~~
39. SOLAR-CAR Mieczysław Dziuba, ul. Lotnicza 5, **20-325 LUBLIN**
40. F.U.H.A.G.F. Arkadiusz Wróbel, ul. PCK 139, **41-409 MYSŁOWICE**
41. ~~TSN sp. z o.o., Czaple 44, **80-298 GDAŃSK KOKOSZKI**– na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
42. ~~Mechanika Pojazdowa Sprzedaż Części Zamiennych Maciej Dobrzyński, ul. Piotra Wysockiego 7, **05-660 WARKA**– na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
43. ~~PRIMO AUTO-GAZ Sych Piotr, ul. Floriana Szarego 35, **70-743 SZCZECIN**– na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
44. DODO Lesz-k Mazurek, ul. Struga 60, **26-600 RADOM**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. PPU KMS Sławomir Justkowski, ul. A. Asnyka 12, **63-900 RAWICZ**
2. RAMAR AUTOSERWIS Rot Rafał, Ubyszów 48A, **26-120 BLIŻYN**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo-Uslugowe „AUTO NA GAZ” Krzysztof Turos, ul. Puławska 81, Klikawa, **24-122 GÓRA PUŁAW-KA**
4. FPUH ECO-GAZ, Rączka Sławomir, ul. Moniuszki 10, **34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI**
5. MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH , Bogusław Krzyśk-w, ul.Chopina 35, **72-400 KAMIEN POMORSKI**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.03.2006r

1. MARZENIE S.C. Grzegorz Kliszczak, Jerzy Wołkowicz; ul. Gazowa 3 **50-513 WROCLAW**
2. ~~P.H.U. LUMAR Lucjan Sek, ul. Janowska 5D, **20-509 LUBLIN** - na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia~~
3. ~~P.H.U. „AUTO-SERWICE” Robert Skrzypczak, ul. Koniawska 39, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** - na wniosek w/w z dnia 14.03.2006r dokonano wykreślenia~~
4. AUTO-WEST-Szpitun, ul. Koszalińska 48a, **78-100 KOŁOBRZEG**
5. ~~„SERWIS GAZ” Adam Brakowski, Al. Poznańska 58, **64-920 PIŁA** - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia~~
6. ~~„SERWIS GAZ” Auto-Mechanika, Adam Brakowski, ul. Lechicka 70, **75-845 KOSZALIN** - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia~~

- 7- LIDER AUTO-GAZ Anna Kowalczyk, ul. Kościuszki 20, **63-500 OSTRZESZÓW**
8. P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**
9. GAZMOT, Krzysztof Motyka, ul. R.Dmowskiego 15, **50-203 WROCŁAW**
10. P.H.U. TOMCAR Rosińska Iwona, ul.Powstańców Śląskich 4/8, **49-300 BRZEG**
- ~~11. „SPEED-GAZ” Michał Czerwiński, ul. Grobla 15, **66-400 GORZÓW WLKP.** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
12. ”CITO” Marcin Opala, ul.Grabiszyńska 163, **53-439 WROCŁAW**
- ~~13. J&K s.c P.UH, Jan i Krystyna Wardak, ul. Szezezińska 56, **74-100 GRZYFINO** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~14. „Doktor Dargaz” Dariusz Dobrasiewicz, ul. Główna 30, Jabłonica, **26-432 WIENIAWA** - na wniosek w/w z dnia 02.10.2006r dokonano wykreślenia~~
15. GAZ-PLAST, Emilia Gierczyńska, ul. I-wszej Armii 33, **74-400 DĘBNO**
16. Auto-Gaz „MASTER-ELEKTRONIK” Łukasz Bodek, ul. Rzemieslnicza 11, **32-800 BRZESKO**
17. P.H.U. „ARMOT”, Alicja Woźniak , ul.Grunwaldzka 183, **85-429 BYDGOSZCZ**
- ~~18. Avant Józef Kwinta, ul.Piastowska 43 A, **47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE** – na wniosek w/w z dnia 31.05.2012 działalność zawieszono~~
19. P.H.U. AUTOMAK, Robert Makowski, ul. Glinnik 127, **97-217 LUBOCHNIA**
20. „EURO” Auto-Gaz, Jacek Szubski, ul. Kruszyńska 43, **87-800 WŁOCŁAWEK**
- 1. AUTO-PLUS P. Ziembicki, A. Blok, T. Ataman, R. Brzycki, ul. Klonowa 24, **35-205 RZESZÓW**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2006r

- ~~1. „ROBI CAR” Robert Żbikowski, **06-114 DZIERŻENIN 10** – na wniosek TDT nr 69 z dnia 02.04.2020r.dokonano wykreślenia~~
- ~~2. AUTO MOTO GAZ, Władysław Laneman, ul.Szklana 1A, **70-743 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. P.H.U. „JARMAN” Jarosław Jakubczak, ul. Lubelska 13, **21-010 ŁĘCZNA**
4. „AUTO – REMO” Morawiec Krzysztof, ul. Częstochowska 51, **42-310 ŻARKI**
5. BOSTON Waldemar Matczuk; ul. Dworcowa 50; **44-100 GLIWICE**
6. Firma Transportowo Handlowo Usługowa, Kotowski Błażej, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYŃ**
- ~~7. FH SIGMA S.C W.Stefaniec, M.Pośpiech, ul.Nad Potokiem 219, **43-391 MAZAŃCOWICE** -na wniosek w/w z dnia 26.02.2008r dokonano wykreślenia~~
8. Salon i Serwis Samochodowy A.S.Szkudlara s.c., Dobrzelów 79b, **97-400 BĘLCHATÓW**
- ~~9. P.P.H.U. AUTO SERVIS GAZ, Izabela Brakowska, ul. Lechicka 70, **75-845 KOSZALIN** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~10. P.P.H.U. AUTO SERVIS GAZ, Izabela Brakowska, Al. Poznańska 58, **64-920 PIŁA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2006r

- ~~1. Firma Handlowo Usługowa “Expert 2”, M.Gerula, D.Pawlucki, ul. Dworskiego 74B, **37-700 PRZEMYŚL** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. Paweł Imioło, Firma HandlowoUsługowa URAN, Sufczyn 372, **32-852 DEBNO** ~~Perła 79, **32-828 BIADOLINY SZLACHECKIE** - zmiana TDT nr 29 z dnia 28.03.2014 r~~
3. P.P.H.U. „SYSTEM” Toomasz Blok, ul. Przybyszówka 911, **35-036 RZESZÓW**
4. F.H.U. EXPERT Rocznik Paweł, ul. Goldhammera 15, **33-100 TARNÓW**
5. F.H.U. EXPERT Rocznik Paweł, ul. Rzeszowska 108A, **39-200 DĘBICA**
6. F.H.U. EXPERT Rocznik, Dąbrowa 109 **33-311 WIELOGŁOWY**
7. DAM-BER Usługi, Damian Bernaciak, ul.Akacjowa 5, Gabryelin, **05-505 WOLA PRAŻMOWSKA**
8. „NAT-GAZ” Sych Iwona, ul. Trzcianki 15, **08-503 NOWODWÓR**

9. F.H.U. „LUK-POL” Lucjan Plich, ul. Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
10. F.H.U. „KLAUDIA” Klaudia Polańska, ul Bogucka 24, **32-020 WIELICZKA**
11. F.H.U. „SPRINT” s.c. J.Sztorc, W. Szawica, **33-152 PODGÓRSKA WOLA 91c**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. Z.H.U. „KRYSMECH” Wróbel Krystian, ul. Norwida 9a/5, **46-203 KLUCZBORK**
2. ~~Mechanika I Elektromechanika Samochodowa, Marian Wesołowski, ul. Klasztorna 6, **DZIERGOWICE; 47-240 BIERAWA** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. do-onano wykreślenia~~
3. ~~F.H.U. Przemysław Baliński, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, **71-020 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 43 z dnia 10.03.2016r. dokonano wrt.eślenia~~
4. ~~AUTO GAZ, s.c. Andrzej Franaszek, Paweł Traczyk, ul. Zbrowskiego 48A, **26-600 RADOM** – na wniosek w/w z dnia 03.03.2009r zakończono działalność~~
5. „AUTOSYSTEMY KLICKOWSKI” Montaż Autogazu i Zabezpieczeń, Jacek Kliczkowski, ul. Krępa 34, **66-001 ZAWADA**
6. Autko Gaz S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczkiewicz, ul. Chmielna 116/118 m 82, miejsce montażu: ul. Podleśna 38A, **00-801 WARSZAWA**
7. Autko Gaz S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczkiewicz, ul. Chmielna 116/118 m 82, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
8. „AUTO-SNOX”, Mechanika -Blacharstwo, Krzysztof Snopczyński, ul. Folwarczna 76, **26-600 RADOM**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. Stacja Obsługi Pojazdów, inż. Edward Podgóreczny, ul. Kolejowa 1, **48-330 NOWY ŚWIĘTÓW**
2. ~~„DARGAZ” Beata Dobrasiewicz, ul. Kombajnistów 4, **41-210 SOSNOWIEC** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. Kompleksowa Obsługa Zmotoryzowanych, Wiesław Pruszyński, ul. Kościuszki 3, Niewodnica Korycka, **18-121 TRYPUCIE**
4. F.U.H. „TOMGAZ” Mechanika Pojazdowa, Tomasz Rogoziński, ul. Sobieskiego 63, **67-300 SZPROTAWA**
5. P.W. AKZ, Arkadiusz Zemsta, EXPERT ROCZNIK, ul. Łęczycka 11/13, **93-109 ŁÓDŹ**
6. KROMEX Sp. z o.o. ul. Zielona 6, **39-100 ROPCZYCE**
7. ~~PHU IMPRESIO, Trus Sławomir, ul. Lubelska 208, **22-100 CHELM** - na wniosek w/w z dnia 17.06.2008r dokonano wykreślenia~~

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. P.T.H.U. EMKA, Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, Dariusz Wałęcki, ul. Przemysłowa 3, **98-235 BŁASZKI** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. AUTO FILIPEK, Cezary Filipek, Rososz 145, **08-500 RYKI**
4. ~~F.H.U. Auto – Flesz Janusz Puczakowski, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ** – na wniosek TDT nr 66 z dnia 31.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
5. P.H.U. AUTO P GAZ, Paweł Grodzicki, ul. Przemysłowa 1, **08-500 RYKI**
6. ~~AUTO SERWIS, Łukasz Stachańczyk, ul. Kaczeńców 73A, **43-607 JAWORZNO** – na wniosek w/w z dnia 28.09.2010r dokonano wykreślenia~~
7. ~~Bogdan Kożuchowski, Olszynki 9, **96-512 MŁODZIESZYN**, miejsce montażu: Giżyce 13A, **96-521 BRZOZÓW** – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
8. MECHANIK, Lutoborski Władysław, ul. Asnyka 6, 34-500 ZAKOPANE, miejsce montażu: ul. Kościuszki 137A, **34-530 BUKOWINA TATRZAŃSKA**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, Niegardów Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**
2. EKOAUTO GAS SERWIS, Lech Okorski, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
3. ~~F.H.U. AUTO GAZ, Dębowski Tomasz, ul. Wincentego Witosa 7, **87-800 WŁOCŁAWEK**~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.12.2007r

1. Naprawa i Serwis Samochodowy AUTO GAZ, ul. Floriana Szarego 35, **70-743 SZCZECIN**

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2009r

1. LEONGAS, Montaż i Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych, Kołodziejcki Łukasz, Jabłonica ul. Spokojna 19, **26-432 WIENIAWA**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.06.2009r

1. APS Szuścik Zdzisław, ul. Stawowa 2, **41-200 SOSNOWIEC**
2. AUTO GAZ SERWIS, Andrzej Franaszczyk, ul. Zbrowskiego 48A, **26-600 RADOM**
3. AUTO-SERWIS, Robert Swatek, ul. Wróblewskiego 10, **24-100 PUŁAWY**
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Lech Cieśliski, ul. Mireckiego 58, **41-310 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. „LOGIS” P.H.U., Zbigniew Petelski, ul. 1905 Roku 3/9, **26-600 RADOM**
6. Adam Midura, AUTOMID, Wadowice Dolne 141, **39-308 WADOWICE GÓRNE**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.02.2010r

1. ~~Serwis CAR GAS, ul. Rzeszowska 121 Zawierzbie 67, **39-200 DĘBICA 39-204 ŻYRAKÓW**~~ – zmiana TDT nr 47 z dnia 08.08.2016r. – na wniosek TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r. dokonano wykreślenia
2. AUTO – MIK , M.K.B. Żurek, ul. Kolonia Podzamcze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r

1. ~~AUTO SERWIS, Norbert Matysiak, ul. Kolejowa 15, **26-340 DRZEWICA**~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
2. HORSERWIS, Paweł Poński, ul. Kielecka 85G, **26-600 RADOM**

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r

1. „GREG-MAR” G. Gliszczyński i Wspólnik, Sp.J., ul. Wolanowska 135B, **26-601 RADOM**
2. AUTO-FUS, Sławomir Fus, Bystrzyca Stara 45, **23-107 STRZYŻEWICE**
3. P.H.U. AUTO-AS, Grzegorz Zając, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
4. Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
5. „INNEO” Jakub Więckowski, Plac Kolanowszczyzna 14/5, **87-800 WŁOCŁAWEK**
6. AUTO-USŁUGI, Cezary Kosior, ul. Dobrawy 46A lok. 60; **43-200 PSZCZYNA**

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.02.2014r

1. AUTO-SERVICE „DARMOT”, ul. Rabsztyńska 24, **32-300 OLKUSZ**
2. P.H.U. SOLO, Marcin Nieznalski, ul. Norwida 15, **42-500 BĘDZIN**
3. JEL-CAR Sp. z o.o. ul. Spółdzielcza 38, **58-500 JELENIA GÓRA**
4. Z.P.U.H., Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
5. ~~I & P Inga Szkapina-Kisiel, Małeniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 21.07.2017r. dokonano wykreślenia
6. TECH-CAR, Mirosław Domka, ul. Jarosławska 43, Widna Góra, **37-500 JAROSŁAW**

7. V-Gaz, Paweł Rząca, ul. Wrocławska 91, **55-093 KIELCZÓW**, dodatkowo miejsce wykonywania działalności: ul. Swojczyńska 21/41, **51-501 WROCLAW** ~~Polna 12, 51-361 WILCZYCE~~ - zmiana TDT nr 33 z dnia 17.10.2014r
8. POWER CAR SERVICE, Rafał Jaskuła, Popkowice Książę 11, **23-250 URZĘDÓW**
9. Klinika LPG.pl, Michał Milewski, ul. Kwiatów Polskich 15/1, **05-500 PIASECZNO**
10. Mechanika Samochodowa, Krzysztof Walków, Domaradz 680A, **36-230 DOMARADZ**
11. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Gawlika 4/3, **42-660 KALETY**
12. MIDICAR, Rafał Mach, Chrzastówka 117, **38-203 SZEBNIE**
13. AUTO GAZ SERWIS, Janusz Malottki, ul. Konopnickiej 7 ~~Gniewowska 30~~, **84-240 REDA** – zmiana TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r.
14. BBG Alternatywne Systemy Paliwowe, Marta Maziarz, ul. Parkowa 5, **44-187 WIELOWIEŚ**

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2014r

1. „PAWLAK” Tęlażka Art.aweł, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
2. MOTO SYSTEM, Jakub Ekiert, ul. Groszowa 22A, **58-500 JELENIA GÓRA**
3. AUT-TEST” Usługi Motoryzacyjne, Zbigniew Byczko, ul. St. Wyszyńskiego 37a, **58-500 JELENIA GÓRA**
4. P.P-H-U. „RUDEX” s.c. Anita i Ryszard Śpiewak, Lipicze, ul. Stawowa 5, **42-270 KŁOMNICE**
5. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
6. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**
7. ~~P.H.U. Andrzej Kolis, Kuczków 11, 99-420 ŁYSZKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 09.03.2017r. dokonano wykreślenia
8. AUTO SERWIS, Beata Płocica, Zalesie 24, **37-205 ZARZECZE**
9. AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Stadnicki, ul. Poprzeczna 8, **20-617 LUBLIN**, miejsce montażu: Al Spółdzielczości Pracy 38, **20-147 LUBLIN**
10. PRZEMEKS, Przemysław Sobczyk, Lisowice 105, – **59-230 PROCHOWICE**, **Budynek AA** - zmiana TDT nr 31 z dnia 30.05.2014r

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2014r

1. MM AUTO, Nikodem Mazurek, ul. M. Golisza 10e, **71-682 SZCZECIN**
2. GOLUCH SERVICE MERC, Sebastian Goluch, Gajkowie, ul. Łódzka 13, **97-31 MOSZCZENICA**
3. AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ul. Wiatraczna 17/19, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2014r

1. P.H.U. Andrzej Kolis, ul. Polna 6A 4, **99-420 ŁYSZKOWICE** – zmiana TDT nr 52 z dnia 09.03.2017r.
2. ~~LPG SYSTEM Marmurowski Bogdan, Ruś 2B, 10-687 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 20.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron; Kusięta 210 A; **42-256 OLSZTYN**
4. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
5. Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych, CAR SERVICE” Kulik Elżbieta, ul. Zagłoby 10, **22-400 ZAMOŚĆ**
6. ~~TMT Usługi Motoryzacyjne, Tomasz Kurek, ul. Sufczyń 191, 32-852 DĘBNO~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 20.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. Krzysztof Światłoń, Świdrówka 5, **33-230 SZCZUCIN**

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2014r

1. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Cementowa 3 ~~Lubelska 43D~~, **10-429 10-410 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 61 z dnia 28.08.2018r.
2. CAR GAZ 24, Grzegorz Wepścić, ul. Partyzantów 14, **36-020 TYCZYN**
3. AGADAMPOL, Adam Materka, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**
4. ~~AUTO-GAZ MIX, Ewelina Uszko, ul. Kamińska 1, Jeleńska Huta, 84-217 SZEMUD~~ – na wniosek TDT nr 66 z dnia 31.07.2019r. dokonano wykreślenia
5. P.P.U.H. GIEJBO, Sebastian Giejbo, ul. Bolesława Chrobrego 29, **72-100 GOLENIÓW**
6. ~~Centrum Elektroniki Samochodowej i Chip Tuningu, Marcin Fuhres, ul. Lechicka 58A, 75-215 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2014r

1. TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**
2. CARSERVICE S.C. Joanna i Henryk Łyczba, ul. Pomorska 41, **82-300 ELBLĄG**
3. AUTO-GAZ Krzysztof Krajewski, Glinik 368a, **39-106 GLINIK**
4. Z.P.U.H. ANIX, Jerzy Złotorzyński, ul. Rzemieślnicza 4, **16-400 SUWAŁKI**
5. AUTO SERWIS, Adrian Zając, Kąty Węgierskie, ul. Przyleśna 16, **05-126 NIEPORĘT**
6. ŁUKASZ DYRDA, Korniaków Północny 10, **37-114 BIAŁOBRZEGI**
7. CAR-GAZ S.C. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sienkiewicza 12, **23-100 BYCHAWA**

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2014r

1. SAT WORLD, Piotr Hasse, ul. Spółdzielcza 4, **41-814 ZABRZE**
2. AMS-GAZ, Arkadiusz Piecyk, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**
3. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**
4. P.H.U. ZEN SYSTEM, Eryk Gomółka, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI**

XL zmiana sirt. montażystów – z dnia 07.01.2015r

1. AUTO GAZ MECHANIKA, Smogorzewski Andrzej, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
2. M.A.K. Marcin Kot, ul. Raciborska 1, **59-220 LEGNICA**, miejsce montażu: ul. Makowa 1 ~~A. Bielowskiego 3, 59-222 RZESZOTARY 59-241 LEGNICKIE POLE~~ – zmiana TDT nr 73 z dnia 05.08.2021r.
3. F.H.U. AG-SPRINT, Paweł Barnaś, ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
4. MTECHNICAR, Michał Łazicki ul. Księdza J.Sobotki 4 lok.8, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
5. ~~MIGAZ S, Andrzej Szenfeld, ul. Modlińska 264A, 03-152 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 29.09.2017r. dokonano wykreślenia
6. ARMOT Artur Kopicik, Gorzędów, ul. A Mickiewicza 25, **97-360 KAMIENSK**
7. DYNAMIC PARTNER, Arkadiusz Madzia, ul. Świderska 140, **03-128 WARSZAWA**
8. PRO-BUT, Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy inż. Krzysztof Sikorski, ul. Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN**, miejsce montażu: ul. Koszalińska 65, **75-950 KOSZALIN**

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.01.2015r

1. GRETCAR, Bartłomiej Budryk, Michałów 61, **05-079 OKUNIEW**, miejsce montażu: ul. Burakowska 12, **01-066 WARSZAWA**
2. P.P.U.H. Grzegorz Skrzycki, ul. Kołłątaja 27, **63-100 ŚREM**, miejsce montażu: ul. Parkowa 6, **63-100 ŚREM**
3. SIT-GAZ. S.c. S.Folejewski, T. Bogdzio, ul. M.Reja 46D, **16-400 SUWAŁKI**
4. BORGASZ, Łukasz Serafin, Borzeta 134, **32-400 MYŚLENICE**
5. „AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Gałęcki, ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA**

XLII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2015r

1. AUTO GAZ, Czesław Kozłowski, ul. Kaliska 20, **63-520 GRABÓW nad Prosną**
2. Kamil Michalski, Auto-Wojownicy.pl ul. G.J.Hallera 1B lok.5, **05-400 OTWOCK**, miejsce montażu: ul. Zapomniana 1, **04-980 WARSZAWA**
3. IRENE, Karol Ptak, ul. Trzy Lipy 3, **80-172 GDAŃSK**, miejsce montażu: ul. Głowackiego 1, **76-251 KOBYLNICZA**
4. Grzegorz Pajerart.arsztat Mechaniki Samochodowej, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
5. GT-AUTO, Tomasz Gęsiarz, ul. Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.04.2015r

1. INSTAL-GAZ, Adamowicz Przemysław, ul. Osiedlowa 17, **09-533 SŁUBICE**
2. F.H.P.U. „SIGMA” Czapla Joanna, ul. Żuradzka 20/11, **32-300 OLKUSZ**
3. Paweł Kondracki, ul. Bolkowska 2c/7, **01-466 WARSZAWA**
4. AUTO-EKO-GAZ Andrzej Baron, ul. Śmieszek 25, **44-240 ŻORY**
5. GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, **01-210 WARSZAWA**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.04.2015r

1. TRANSEXPRES, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, **37-610 NAROL**
2. PIOTR TUROS AMP SERVICE, Piotr Turos, ul. Minerska 2C, **04-506 WARSZAWA**
3. ~~ART DOL Artur Delot, Tuszynia 11, 39-321 TYSZYMA~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 04.01.2017r. dokonano wykreślenia
4. P.U. MECH-GAZ, Marek Mroczkowski, ul. Obrońców Stalingradu 54, **45-511 OPOLE**
5. KMK AUTO KLIMA, Michał Łaciński, ul. Fryderyka Chopina 4, **09-402 PŁOCK**
6. AUTO GAZ SERWIS, Marek Janiszewski, ul. B.Prusa 2B, **14-100 OSTRÓDA**
7. PITEC, KONWERS, LPG-EXPERT Piotr Wiśniewski, ul. G.Konatkowskiej 4, **60-465 POZNAŃ**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2015r

1. Karolina Maleszyk TECHNOLOGIC TUNING SAMOCHODOWY, ul. Chabrowa 5C, **81-079 GDYNIA**
2. FHU WIMAX Ryszard Kolarczyk, ul. Stanisława Staszica 8/53, **95-060 BRZEZINY**, miejsce montażu: ul. B. Głowackiego 711, **95-060 BRZEZINY**
3. Iwona Czaplewska TURBOLPG, Czatkowy 15, **83-110 TCZEW**
4. Niwisiewicz Sp.Jawna, Uskórz Mały 4, **56-100 WOŁÓW**
5. CRAFT Warsztat Samochodowy Grzegorz Dąbrowski, ul. Chrzanowskiego 3A, **81-198 KOSAKOWO**
6. DIESEL-SERWIS Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 36D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
7. Artur Drabik DA-CENTRUM, Gdów 864, **32-420 GDÓW**

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.07.2015r

1. Mariusz Greliński WARSZTAT-SERWIS SAMOCHODOWY, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
2. PAWEŁ NIEKRASZEWICZ, ul. Wodna 9, **96-500 SOCHACZEW**
3. ZEGAR IRENaT.TRANS AUTO, ul. 25 stycznia 4, **63-708 ROZDRAŻEW**
4. Artur Malinowski EKO-TECH, ul. Górna 6, **22-500 HRUBIESZÓW**

5. Q-GAZ Grzegorz Kudra, Montaż i Serwis Instalacji LPG, ul. Oświęcimska 6 ~~Polna-2~~, **59-600 LWÓWEK ŚLĄSKI** – zmiana TDT nr 70 z dnia 17.08.2020r.
6. Zakład Handlowo-Usługowy „WAZ GAZ” Mariusz Jarosław Dąbrowski, ul. Bolesława Prusa 19, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
7. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA ~ MGG~ ROBERT PYTKO, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**
8. MM AUTO NIKODEM MAZUREK, Maksymiliana Golisza 10e, **71-682 SZCZECIN**

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.08.2015r

1. ZAKŁAD USŁUGOWY”MODERGAZ”-Andrzej Rama, ul.Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYCE**
2. AMS SERWIS ARTYMOWICZ MICHAŁ, ul.Szarych Szeregów 5, **10-072 OLSZTYN**
3. ANDRZEJ CHABKO AUTO-SYSTEM Andrzej Chabko, Al.Niepodległości 705/707, **81-853 Sopot**
4. PANMAR CZEKAŃSKA SZMYD SPÓŁKA JAWNA, ul.Podkarpacka 16B, **38-400 KROSNO**
5. PE-GAZ S.C. GRZEGORZ MAKUSZEWSKI, RAFAŁ DUDA, ul.Przewóz 2, **30-716 KRAKÓW**
6. ~~AUTO-DIAGNOSTYKA INSTALACJE GAZOWE DARIUSZ BUCZAK, ul.Inżynierska 8L, 20-484 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 43 z dnia 10.03.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~LESZEK RAŻNY AUTO GAZ ELJOT, ul.Sołtysowska 14A, 31-589 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 74 z dnia 07.10.2021r.
8. Firma Handlowo Usługowa PERFEKT Piotr Fica, ul.Handlowa 17a, **42-262 POCZESNA**

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.09.2015r

1. ~~Andrzej Barszcz TTS, ul. Pionierów 5E lok.7, 47-220 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ – na wniosek TDT nr 67 z dnia 18.02.2020r.dokonano wykreślenia
2. WP MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Jabłoniowa 2, **80-180 GDAŃSK**
3. MARCIN SOPOLIŃSKI , ul. Gdańska 9, **84-200 WEJHEROWO**

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 19.10.2015r

1. MICHAŁ GIERSZEWSKI P.P.U.H. MICHPOL, ul.Drzymały 14, **89-600 CHOJNICE**
2. KUBA DARIUSZ GOMUŁKA, ul.Balladyny 12 lok.171, **20-601 LUBLIN**, miejsce montażu: Abramowice Prywatne 57, **20-388 LUBLIN**
3. Firma Produkcynjo Handlowo Usługowa ”KAMAR” Marcin Buława, ul.Koronowska 3, **89-400 SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE**
4. KRZYSZTOF SZUKALSKI P.U.H. SZUKALSKI, Mieszków ul.Dworcowa 71, **63-200 JAROCIN**
5. GAZ – AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul.Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
6. DORADZTWO I USŁUGI TECHNICZNE PAWEŁ KOWALEWSKI, ul.Janusza Kusocińskiego 4, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI**
7. ”AUTO-USŁUGI” DARIUSZ JASTRZĘBSKI, ul.Pszczela 13, **87-630 SKEPE**

L zmiana sieci montażystów – z dnia 31.12.2015r

1. ”SOMIKO” USŁUGI MOTORYZACYJNE Edyta Sochacka, ul.Wstępna 6, **26-600 RADOM**
2. MR GARAGE MARCIN ROŻEN, ul.Okęzna 65, **08-110 SIEDLCE**
3. ~~AUTO-SERWIS Henryk Kasprzyk, ul.Obróńców Westerplatte 2, 41-260 SŁAWKÓW~~ – na wniosek TDT nr 66 z dnia 31.07.2019r.dokonano wykreślenia
4. GOLPG Miron Smantek, ul.Jana z Kolna 34, **81-354 GDYNIA**
5. ~~P.H.U.”CARZONA”, ”PURZONA” Agnieszka Piecha, ul. Konarskiego 17, 44-274 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 46 z dnia 20.07.2016r. dokonano wykreślenia

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.03.2016r

1. GIEDI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Cisowa 9, **20-703 LUBLIN**
2. DAREX Dariusz Kruszewski, ul.św.Józefa 50, **87-100 TORUŃ**
3. WALCER GAZ MONIKA WALKÓW, Pogwizdów 563A, **37-126 POGWIZDÓW**
4. MIEJSCE OBSŁUGI POJAZDÓW KLEKOCIŃSKI I ZYFERT SPÓŁKA JAWNA, Kletnia ul.Przedborska 89, **97-545 GOMUNICE**
5. AUTO SALON "HRYNIEWICZ" EWA HRYNIEWICZ, Rychnowy Przylesie ul.Rychnowy-Przylesie 5, **77-300 CZŁUCHÓW**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.03.2016r

1. AUTKOGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Łowiska 10, **72-310 PŁOTY**
- ~~2. PUH GABOR WOJCIECH KURKOWSKI, ul.Floriana 1 lok.4, **41-703 RUDA ŚLĄSKA** – na wniosek TDT nr 52 z dnia 09.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
- ~~3. AUTO DIAGNOSTYKA INSTALACJE GAZOWE IWONA BUCZAK, ul.Inżynierska 8L, **20-484 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r.dokonano wykreślenia~~

LIII zmiana sieci montażystart.– z dnia 20.06.2016r

1. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Jacek Grzegorzewski, ul.Krotoszyńska 26, **56-300 MILICZ**
2. AUTO – GAZ MAR Marcin Mielewczyk, ul.Wiejska 13B, **84-241 GOŚCICINO**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2016r

- ~~1. Auto GMT Janusz Polak, ul.ks.Stanisława Bełcha 34, **38-200 JASŁO** – na wniosek TDT nr 60 z dnia 04.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
2. AUTO-GAZ Wojciech Pyć, ul.Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**, miejsce montażu: Linowo12, **12-120 DŹWIERZUTY**
3. Dagmara Zygałło Perfekt Auto Gaz Montaż i Serwis Instalacji LPG, ul.Samarytanka 36, **03-588 WARSZAWA**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.07.2016r

1. MDM AUTO STREFA MAREK KOŁODZIEJ, Al.L.Okulickiego 10A, **35-222 RZESZÓW**
2. ART-PIO Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Artur Kaniewski, Czumów 33A, **22-500 HRUBIESZÓW**
3. PIOTR MAŁASIEWICZ "AUTOSERVI", ul.Glinianki 10, **42-240 RUDNIKI**
4. "AUTO GAWRONEK", Korytów A, ul.Świerkowa 2a, **96-300 ŻYRARDÓW**
5. Piotr Maciejewski, ul.Długa 57, **62-030 LUBOŃ**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 08.08.2016r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE "LPG AUTO GAZ" EWA SIEDLIK, ul.Krakowska 230 ~~214~~, **33-100 TARNÓW**, ~~miejsce montażu: ul. Pod Lodownią 7, **38-300 GORLICE**~~ – zmiana TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r.
2. DKF-AUTO Daniel Kierzkowski, ul.Przemysława 9 lok.49, **44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
3. "ERTECO" PAWEŁ BARCIŃSKI, Nowy Dwór 21 lok.2, **77-400 ZŁOTÓW**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.09.2016r

1. GS-AUTO Barbara Surgiewicz, ul.Polna 35, **05-140 SEROCK**, miejsce montażu: ul.Marywilska 36, **03-228 WARSZAWA**
2. LUXCHEM HANDEL-TRANSPORT-USŁUGI WIESŁAWA WRÓBEL, ul.Sasina 10 lok.30, **05-200 WOŁOMIN**, miejsce montażu: ul.Marywilska 36, **03-228 WARSZAWA**
3. Matysiak Henryka, Os.Mieszka I 6 lok.54, **26-340 DRZEWICA**
4. AC Gazprim Anna Baska, ul.Żeromskiego 2C, **14-300 MORĄG**
5. MAKAREWICZ ANDRZEJ "AMARK", ul.Rycerska 26, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**, miejsce montażu: Rydzyny 93K, **95-200 PABIANICE**
6. Warsztat Samochodowy Car Serwis Janusz Olczak, ul.Poznańska 16, **89-100 NAKŁO nad Notecią**
7. 3car.pl Jacek Kyciński, ul. Matysowska 271 [Matysówka 91](#), **35-330 RZESZÓW** – zmiana TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r.
8. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Zahutyń 224, **38-500 ZAHUARTŃ**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.10.2016r

1. ZMOiD "AUTO-EKO-GAZ" ROBERT KARBARZ, ul.Ogrodowa 5, **28-230 POŁANIEC**
2. KOŁODZIEJCZYK RAFAŁ ALBA GAS, ul.Paganiniego Niccolo 13/40, **20-850 LUBLIN**, miejsce montażu: ul.Ewangelicka 8, **20-075 LUBLIN**
3. Auto-Naprawa Jarosław Giziński, ul.Pończyńska 73, **75-811 KOSZALIN**
4. AUTO DAKAR PSZKIT ARKADIUSZ, ul.Mechaników 9, **03-684 WARSZAWA**

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.01.2017r

1. ŁUKASZ CZAPKA Firma Usługowo-Handlowa "LUK-GAZ", ul.Rzemieślnicza 25, **33-100 TARNÓW**
2. [Dargas Dariusz Król, ul. Katowicka 184, 41-500 CHORZÓW](#) – na wniosek TDT nr 76 z dnia 12.07.2022r.
3. AUTORYZOWANA STACJA OBSŁUGI BOSCH SERVICE S.C. Kinga Dłużyńska, Karol Dłużyński, ul. Łużycka 39, **64-100 LESZNO**
4. KRZYSZTOF BUŁDYS, al.gen.Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2017r

1. PHU AGART ARTUR WARKOCKI, ul.Polna 20, **64-300 NOWY TOMYŚL**
2. "NSR" Naprawa Samochodów Różnych, Mechanika Pojazdowa, Montażartmochodowych Instalacji Gazowych BARTŁOMIEJ BARAŃSKI, ul.Nałęczowska 48B, **20-831 LUBLIN**
3. CIOSK MIROSŁAW FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA 'INSTAL LPG', ul.3-go Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**
4. VANOS WARSZTAT SAMOCHODOWY Łukasz Dymarski, ul.Przemysłowa 21, **81-029 GDYNIA**
5. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul.Piekarnicza 26 lok.8/11, **80-126 GDAŃSK**
6. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA "TOMASIEWICZ" S.C. Sylwester Tomaszewicz, Andrzej Tomaszewicz, ul.Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 09.03.2017r

1. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
2. Dzinks Garage Paweł Besser, ul. Andrzeja Struga 35, **95-100 ZGIERZ**
3. AUTO-TECHNIKA MARCIN WRÓBEL, ul. 1 Maja 79, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**

4. "Tom-Car" inż. Tomasz Binięda, ul. Gnieźnieńska 9b, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
5. "AUTO TOM" TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunta Krasińskiego 3B lok.7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**, miejsce montażu: ul. gen. Hallera 83 lok.1, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.06.2017r

1. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul. Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
2. INTER-GAZ Dariusz Kłoda, Monika Kłoda S.C., ul. Norberta Barlickiego 18, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**
3. KULA DARIUSZ "AUTO-MIX-GAS", ul. Bolesława Chrobrego 29AB, **46-100 NAMYSŁÓW**
4. AUTOSERWIS Paweł Prus, Józefów 34, **21-050 PIASKI**
5. DOL-MAX SZLIFMET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, al. Tadeusza Rejtana 20, **35-310 RZESZÓW**
6. Auto Nadziej Michał Nadziejko, ul. Dworcowa 11, **14-300 MORĄG**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.07.2017r

1. "AUTO BECKER" Marcin Becker, Wioletta Becker, ul. Kossaka 66, **84-300 LĘBORK**
2. LAMPA ZENON MECHANIKA POJAZDOWA, ul. św. Małgorzaty 1, **44-100 GLIWICE**
3. PEWNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Węglowa 9, **87-800 WŁOCŁAWEK**
4. Przedartbiorstwo Handlowo Usługowe Michał Kolis Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Polna 4, **99-420 ŁYSZKOWICE**
5. DAWID MATYSIAK, os. Mieszka I-go 6 lok. 54, **26-340 DRZEWICA**
6. GUMIŚ-GAZ DAMIAN GUBAŁA, ul. Bytomska 92, **42-470 SIEWIERZ**
7. MOTOTECHNIKA MAREK MARCZAK, Korytków Mały 25B, **23-440 FRAMPOL**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 21.07.2017r

1. SGS BARTOSZ SIENKIEWICZ, ul. Sokola 4 [Fortuny 14a](#), **05-091 ZĄBKI** ~~01-339 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 70 z dnia 18.09.2020r.
2. Marek Wejner Elektromechanika Pojazdowa, Wójcin ul. Orzeszkowej 9, **98-432 LUBNICE**
3. Jerzy Marszałek AUTO GAZ, Smyków ul. Długa 47, **33-206 LUSZOWICE**
4. PHU-FRONCZAK LTD MAŁGORZATA IZABELA FRONCZAK, 28/29 THE BROADWAY, LONDON, ENGLAND W5 2NP, miejsce montażu: ul. Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**
5. P.W "EKO-AUTO" LPG INŻ. JAN WIECZOREK, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
6. Dariusz Krupa – „AUTO-KRUPA”, ul. Siedlecka 101, **08-110 SIEDLCE**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.09.2017r

1. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
2. KIEŁPIŃSKI PAWEŁ "AUTO-INSTAL-GAZ", ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
3. AUTO-MECHANIKA; MONTAŻ GAZU PIOTR ZASADOWSKI, Ceynowy 1B, **86-300 GRUDZIĄDZ**
4. AUTO SERWIS 411 Kardasz Leszek, ul. 3 Lutego 1E, **66-436 SŁOŃSK**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 25.10.2017r

1. Auto Gaz Elektronika Buczak Stanisław, Do Studzienki 28, **80-227 GDAŃSK**
2. "MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZEŚTOCHOWA**
3. Custom Garage Kamil Furman, Brandwica ul. Wałowa 48, **37-464 STAŁOWA WOLA**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.12.2017r

1. U PAWŁAKA PAWEŁ KORALEWSKI, ul. Szlamowa 5A, **70-747 SZCZECIN**
2. SZYMCAR ELECTRONICS Szymon Kąkol, Rybaki 14, **83-315 RYBAKI**
3. MULTISERWIS S.C. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
4. Paweł Pezda Firma Handlowo-Usługowa "PAWEX", ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2018r

1. Blacharstwo Lakiernictwo Mechanika Pojazdowa Grzegorz Ojdana, ul. Szczecińska 34, **77-330 CZARNE**
2. Marek Kubiak MAX ARCH AUTO LPG, ul. Dojnowska 67, **15-557 BIAŁYSTOK**
3. „MOBILE SERVICE” ANNA FRYDRYCH, Widacz 26, **38-430 MIEJSCE PIASTOWE**
4. ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ ALFRED PACEWICZ, ul. Łanowa 3, **16-400 SUWAŁKI**
5. Autko Gaz Daniel Orzech, ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
6. Agnieszka Pstrągowska A&S Auto-Centrum, ul. Pucka 135C lok.1, **81-154 GDYNIA**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2018r

1. „AUTO KLINIKA Michał Kiżewski, ul. Pogodna 2, **76-270 REDWANKI**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.08.2018r

1. KONDZIU4 AUTO-GAZ ZBIGNIEW WOLTER, Muntowo 4, **11-700 MRĄGOWO**
2. W.M.G."GAZ" Grzywna Waldemar, Bezwola Stara Wieś 11B, **21-310 WOHYŃ**
3. PAWEŁ ŁACHETA „POWERGAS SYSTEM”, ul. Zielonogórska 6, **02-495 WARSZAWA**,
miejsce montażu: ul. Józefa Bema 69/71, **01-244 WARSZAWA**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.09.2018r

1. Daniel Wróbel, ul. Łączna 6, **58-506 JELENIA GÓRA**
2. GINTER AUTO MARIUSZ WALCZAK, Zakrze 111 [ul. Narutowicza 68](#), **08-200 ŁOSICE** –
zmiana TDT nr 67 z dnia 18.02.2020r.

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2018r

1. MotoSerw Michał Obertał, ul. Robotnicza 21, **41-253 CZELADŹ**
2. „MAKAD” Mariusz Cebula, ul. Radomszczańska 53, **97-565 LGOTA WIELKA**
3. DELTA MARCIN DOBROWOLSKI, ul. Mieszczkańska 8, **20-311 LUBLIN**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.02.2019r

1. Zakład mechaniki i elektroniki pojazdów samochodowych Jarosław Niezgoda, Maszki k. Wojciechowa 9, **24-204 WOJCIECHÓW**
2. AM MOTO MICHAŁ KRUSZYŃSKI, ul. Świętej Barbary 21, **14-260 LUBAWA**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.02.2019r

1. MOTOSERWIS KAROLINA WILCZYŃSKA, ul. Wólczyńska 65 lok.169, **01-931 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Ostrobramska 73, **04-175 WARSZAWA**
2. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zarębin 79A, **28-230 POŁANIEC**

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.06.2019r

1. RDS Garage Radosław Grużewski, ul. Podgórna 16, **62-085 SKOKI**
- ~~2. E HREM PRZEMYSŁAW WAWRZYŃIAK, Piorunów 8, **98-105 WODZIERADY** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 02.03.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. AMBUSTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Grabiszyńska 231 EF, **53-234 WROCŁAW**
4. Firma Handlowo Usługowa KIRGAZ Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, **82-300 ELBLĄG**
5. GRZEGORZ RYNDAK, ul. Bielecka 57, **38-300 GORLICE**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 31.07.2019r

1. AUTOSPEC KAMIL ŚLIWIAK, ul. Wojska Polskiego 108/112, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
2. AUTO GAZ SERWIS JACEK USZKO, Jeleńska Huta, ul. Kamińska 1, **84-217 SZEMUD**
3. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowo Usługowe AUTO-GAZ BESKID Monika Cieszevska, ul. Teodora Tomasza Jeża 11, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
4. EKO GAZ KRZYSZTOF PERLIK, ul. Przemysłowa 4A, **59-800 LUBAŃ**
5. AUTO SERIS IRENEUSZ DZIANACH, ul. mjra Hubala 107, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
6. autoNAGaz.net Piotr Ficek, ul. Pierzchówka 40A, **30-622 KRAKÓW**

LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.02.2020r

1. TTSP&P SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra Fredry 125, **47-230 KĘDZIERZYN-KOŹLE**

LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.02.2020r

1. M.A.S. Mobilny Auto Serwis Robert Sosnowski, Laski ul. 3 Maja 20, **05-080 IZABELIN**

LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2020r

1. JANGAZ JAN ROGOŻA, ul. Władysława Łokietka 15, **37-500 JAROSŁAW**
2. Tadeusz Fudali Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowo-Handlowe, Turowo 5A lok.4, **78-400 SZCZECINEK**

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 02.04.2020r

1. BESSERWISSER AUTOGAS SYSTEMS ARKADIUSZ LENDA, ul. Długa 21, **06-320 BARANOWO**
2. MOTO STREFA LPG Dariusz Ostapkiewicz, Proniewicza 27, **17-100 BIELSK PODLASKI**
3. CAR-GAS PIOTR BĘC, ul. Rzeszowska 121, **39-200 DĘBICA**
4. MAREK JASIEWICZ SPEC MOTORS, Szówsko, ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.08.2020r

1. JAREMA AKRYL PRZYGÓRZEWSKA – MAŁEK MAGDALENA, ul. Rzeszowska 142, **36-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI**
2. AUTOGAZ-ELEKTRONIKA MARIUSZ MAZUR, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
3. SPEC-LESZEK DĘBSKI, Panięszczyzna 10A, **21-002 JASTKÓW**
4. P.H.U. AURO SERWIS – KOPI PIOTR KOWALCZYK, ul. Połczyńska 13, **78-520 ZŁOCIENIEC**
5. V-GAZ S.C. DORENDA SERGIUSZ, RYCZEK DANIEL, ul. Maksymiliana Golisza 10E, **71-682 SZCZECIN**

LXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2020r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE PRO-NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Leśna 75c, **41-215 SOSNOWIEC**
2. ~~AUTOGAS SYSTEM KAROL POTASIŃSKI, ul. Parowcowa 16, **02-440 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 73 z dnia 05.08.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. Wilkołazki Grzegorz CLEANCAR, Bystrzyca Nowa 95, **23-107 STRZYŻEWICE**
4. TSM Patryk Zawadzki, ul. Kwiatowa 18a, **JANÓWEK PIERWSZY**
5. AWANGARD SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Konwaliowa 7, **03-194 WARSZAWA**
6. RAFAŁ KĄDZIELAWSKI R.K. MOTORS, Szynwałd 78, **33-159 SZYNWAŁD**

LXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2020r

1. FULL SERWIS PAULINA CISAK, Skrobaczów 26, **28-130 STOPNICA**
2. KARBOWNIK SŁAWOMIR „AUTO-GAZ”, ul. Szkolna 9, **26-300 OPOCZNO**
3. CZAS LPG – ANASTASIIA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**
4. Serwis samochodowy Seb_Car Sebastian Gałgan, ul. Hetmana Stanisława Żółkiewskiego 4, **35-233 RZESZÓW**
5. EARTHGEO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Nowy Dwór 21 lok.2 lok.2, **77-405 ZŁOTÓW**

LXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2021r

1. AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI, ul. Parowcowa 16A, **02-440 WARSZAWA**
2. MOTO-BONIEK Agnieszka Łyduch, Wiaowice 105, **32-420 GDÓW**
3. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

LXXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.08.2021r

1. USŁUGI MOTORYZACYJNE MACIEJ JAŚKIEWICZ, Paterek ul. Wyzwolenia 60, **89-100 NAKŁO NAD NOTECIĄ**
2. GZW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wolności 38, **42-674 ZBROSŁAWICE**

3. FH-U „ELCAR” DARIUSZ FALENTA, Zawadówka 22, **22-100 CHEŁM**

LXXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.10.2021r

1. JAWORSKI AUTO Jarosław Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, **88-400 ŻNIN**
2. PABCAR PAWEŁ LEWICKI, ul. Gabryczna 12, **09-540 SANNIKI**
3. Elektromechanika Samochodowa VoltCar Mateusz Sztolpa, ul. Mieszka I 24L, **75-132 KOSZALIN**
4. „MARMA” PIOTR MAJKA, ul. Główna 5, **89-500 TUCHOLA**

LXXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2022r

1. WIKO-SERVICE TOMASZ JANIK, ul. Zacisze 2, **55-114 WISZNIA MAŁA**
2. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12, **51-165 WROCLAW**
3. K.G.PERFORMANCE KRZYSZTOF GRANDYS, ul. Zielone Wzgórze 1, **07-401 TEODOROWO**
4. GAZOZBYT Dariusz Miecznikowski, ul. gen. Władysława Sikorskiego 159a, **18-400 ŁOMŻA**

LXXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2022r

1. P.P.H.U. Autoryzowany Zakład Naprawy i Przeglądu Technicznego Gaśnic „Inter-Poż” Roman Gwiazda, Padniewko 2, **88-300 MOGILNO**
2. AUTO GAZ KARBO TOMASZ KARBOWNIK, ul. Szkolna 9, **26-300 OPOCZNO**

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 12.10.2022r

1. HAYKO Grzegorz HAJKIEWICZ, ul. Księżycowa 76 lok. 13, **01-934 WARSZAWA**
2. DAMIAN JASIEWICZ DJ-CAR, ul. Wola 12, **37-522 SZÓWSKO**
3. ABART SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCLAW**
4. Artur Dąbrowski WROTKÓW, ul. Inżynierska 5, **20-484 LUBLIN**

PL*0039*00/G

**Praca ITS
nr 8816**

„A.MAX” KRZEWSKI ~~ADAM KRZEWSKI I A.KRZEWSKA A. A. KRZEWSKY~~ SP. J. - 15-620 Białystok, ul. ~~Dziesięciny 57~~ Elewatorska 17A – zmiana Nr 6 M. I. z dnia 25.04.2005, Nr 13 M. T. z dnia 19.06.2006 oraz Nr 81 M. T.B. i G.M. z dnia 14.11.2013

PLANIPLASTIC Ireneusz Moćko ~~Importer instalacji gazowych~~; ul. Kruszelnickiego 150; **25 – 670 KIELCE**, miejsce montażu: ul. Firlejowska 32, **20-306 LUBLIN** – ~~na wniosek w/w z dnia 3.12.2004r dokonano wpisu miejsca montażu~~ – zmiana TDT nr 99 z dnia 09.12.2015r.

~~AUTO GAZ Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56 b; 20 – 303 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia

~~SOLAR CAR Mieczysław Dziuba ul. Elektryczna 43; 20 – 349 LUBLIN ul. Lotnicza 5, 30-325 LUBLIN~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ Centrum z dnia 9.02.2004r dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia

AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Stadnicki ~~Piotr Pokrzywa~~, Al. Spółdzielczości Pracy 38 ~~36~~; **20 – 147 LUBLIN** - zmiana M.I. nr 28 z dnia 17.07.2008r

- ~~ROLTEX Spółka z o.o. Krzysztof Wojewódzki ul. Mostowa 7; **22-300 KRASNYSTAW**, Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe "ROLTEX SIEDLISZCZE" Spółka z o.o., ul. Chełmska 1 ~~Siedliszcze 201, 22 – 130 SIEDLISZCZE~~ - *na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.*~~
- ~~Mechanika Pojazdowa PPHU, Kęska Jan i Stanisław S.C., ul. Spacerowa 15, **21-100 LUBARTÓW** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~P.U.H. „RED CAR” Zbigniew Stepiński, Zła Wieś Wielka 7, **87-134 PRZYSIEK** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
- ~~Dystrybucja gazu PROPAN BUTAN Bożena Wójeicka Turoś, ul. Klikawa 51b, Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AUTO na GAZ”, Krzysztof Turoś, KLIKAWA, ul. Puławska 81, **24-122 GÓRA PUŁAWSKA** - *na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany F.H.U. „MONTER GAZ” Tomasz Koza, Zborówek 18, **28-133 PACANÓW** – na wniosek w/w z dnia 8.03.2006r dokonano wykreślenia–*~~
- ~~Montaż instalacji gazowych w samochodach, Jacek Przeworski, ul. Pasternik 6a, **26-030 SUCHEDNIÓW** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
1. „SINJA” F.H.U. Mgr.inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**
2. P. U. „LUMAR”, Lucjan Sęk, ul. Janowska 5d, **20-509 LUBLIN** - *na wniosek w/w z dnia 06.08.2008r dokonano wykreślenia*
3. „AUTKO-GAZ” s.c., ul. Chmielna 116/118 M.81, **00-801 WARSZAWA**
- ~~„DASS” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Mariusz Józefczak, ul. Abramowicka 127, **20-285 LUBLIN** Firma Handlowo Usługowa, Artur Staszczyk, ul. Kunickiego 218a, *na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia*~~
5. „TECH-CAR” Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, **23-400 BIŁGORAJ**
6. „MARGAZ II” Piotr Marchelewicz, –Al. Solidarności 12 ~~S.C. „ul. Bagno 5~~, **07-100 WĘGRÓW** - *zmiana M.T. nr 16 z dnia 21.11.2006r*
7. „AUTO-GAZ” Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowska, ul. Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA**
8. „MAD-MAX” Mianowski Leszek, ul. Natalia 18a, **08-442 RUDA TALUBSKA 08-400 GARWOLIN** – *zmiana TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r.*
9. „KARO” Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowo-Produkcyjne, Sylwester Idzikowski, ul. Ułańska 7, **42-120 MIEDZNO**
0. „MEGAZ” Autoryzowany Zakład Montażu Instalacji Gazowych, Michał Lato, Kol. Łucka 81a, **21-100 LUBARTÓW**
1. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, ul. Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
2. AUTOGAZ Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ~~Artur~~ Wiesław Mizura, ul. Wiśniowa 14, **24-100 PUŁAWY** - *zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r*
3. Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów „FACH-MISTRZ”, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
- ~~Mechanika Pojazdowa AUTO – AZ, Baczewski Stanisław, **22-300 KRASNYSTAW**, Zakręcie 15B, Brzezice, **21-050 PIASKI** – *na wniosek firmy D.T. Gas System z dnia 15.03.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia*~~
5. ~~Auto usługi M.C. s.c., ul. Wincentów 22, **22-302 SIENNICA NADOLNA** - *na wniosek w/w z dnia 24.08.2009r dokonano wykreślenia*~~
6. PRIMA-GAZ s.c. Piotr Michalak, ul. Rowerowa 7, **20-018 LUBLIN**
7. ~~Auto Serwis Expres, Moszczanka koło Ryk, **08-500 RYKI** - *na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności*~~
- ~~P.H.U. EKO Gaz, Paweł Kupezak, ul. Sanoeka, **38-520 RYMANÓW** – *na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia*~~
9. ~~AUTO CLASSIC CENTER Ludwiński Waldemar ul. Okulickiego 20, **21-040 ŚWIDNIK** - *na wniosek w/w z dnia 14.01.2009r dokonano wykreślenia–*~~
0. ~~„B.T.B.” Tomasz Parczewski, ul. Spokojna 5, **05-120 LEGIONOWO** ul. Modlińska 93, **05-110 JABŁONNA** – *na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia*~~

1. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „Sam Gaz”, ul. Kruszelnickiego 231, 25-669 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 16.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Naprawczy Mechanizacji Rolnictwa ul Konińska 18 , **62-045 PNIEWY**
3. ~~S.C. AUTO USŁUGI M.C. Czerniak Krzysztof, Mrozek Tomasz, Wincentów 82, 22-302 SIENNICA NADOLNA~~
4. ~~AMS STOPA S.C. Usługi Wulkanizacyjne, Kalinówka 53, ul. Kawalerska 6/23, 20-529 LUBLIN~~ Agnieszka Stopa, Sławomir Oraczewski, - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany
5. ~~AUTO LUX S.C. Mariusz Stopa, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ – zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
6. ~~A.MAX KRZEWSKI SPÓŁKA JAWNA S.C. Adam Krzewski – Agnieszka Krzewska, Importer Instalacji Gazowych, ul. Dziesięciny 57, 15-806 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r. dokonano wykreślenia
7. Stacja Tankowania Pojazdów LPG, Poręba-Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, ul. Gęsikowskiego 12, **32-566 ALWERNIA**
8. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., ul. Łąkowa 13, 23-400 BIŁGORAJ~~ - na wniosek w/w z dnia 18.08.2009r dokonano wykreślenia
9. ~~„ELCAR” Falenta Zenona, F.H.-U. „ELCAR” Falenta Dariusz Zawadówka 22, 22-100 CHEŁM~~ – na wniosek w/w z dnia 8.09.2004 dokonano zmiany nazwy
10. ~~AUTO GAZ – AUTO SERWIS Sylwester Tryczak, Szychowo, 87-410 KOWALEWO POM.~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
11. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ul. P.O.W. 169, **98-200 SIERADZ**
12. ~~CAR HI FI A.B. KOT Sp.j., ul. Północna 67, 20-064 LUBLIN~~ - na wniosek w/w z dnia 29.08.2006r dokonano wykreślenia
13. P.P.H.U. „AGS” Michał Subocz, ul. Polna 11, **25-317 KIELCE**
14. „AUTO CENTER”, Lewandowski Roman, ul. Wojska Polskiego 37a, **62-500 KONIN**
15. ~~P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, ul. Żorska 91, 44-203 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~LOVIGAZ, ul. Bałtycka 43, 05-120 LEGIONOWO~~ – na wniosek w/w z dnia 27.05.2005r dokonano wykreślenia
17. ~~Firma Handlowa „BIX” Auto Serwis Gaz, ZAt.rupa, ul. Krzywa 1 3, 62-065 GRODZISK WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~Z.P.U. „BAJOR” Barbara Jordanek, ul. Stalowa 7a, 34-136 KOBIERNICE~~ – na wniosek firmy AUTO GAZ CENTRUM z dnia 19.01.2004r – dokonano wykreślenia
19. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
20. ~~FAST FIX Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręt, ul. M.C. Skłodowskiej 37, ul. Wiejska 20A, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
21. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Blacharstwo i Lakiernictwo, Józef Skiba, CAR LUX Sp. z o.o. Al. Lotników Polskich 154, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany - na wniosek w/w z dnia 27.01.2009r dokonano wykreślenia
22. ~~SUTGAZ Andrzej Popławski, ul. Rykowska 28, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek w/w z dnia 26.06.2008 dokonano wykreślenia
23. ~~P.H.U. EKO GAZ Krzysztof Stolarek, ul. Kolejowa 16, 64-00 NOWY TOMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
24. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „KISZKAN” Dorota Kiszkan, Ins. Kościuszkowskiej 56/27, **43-600 JAWORZNO**
25. Stacja Dystrybucji gazu „BER-GAZ” Tomasz Berdysz, ul. Przemysłowa 31 ~~Janowska 73d~~, **23-200 KRAŚNIK** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
26. ALBA GAS, ul. Ewangelicka 8, **20-975 LUBLIN**
27. ~~Auto Serwis „Pastuszkowie” s.c. Andrzej i Henryk Pastuszkowie, ul. Kryształowa 4, 22-250 WERBKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO MAX Dariusz Grąbczewski, Krobica, ul. Długa 15, 87-162 LUBICZ~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
29. ~~P.H.U. „ATZ” s.c. Tomasz Zydlewski, ul. Staszica, 08-400 GARWOLIN~~ – na wniosek w/w z dnia 12.01.2007r dokonano wykreślenia

3. ~~AUTO GAZ Montaż, Serwis, Mechanika Pojazdowa, Leszek Jakoniuk, 21-044 TRAWNIKI 373~~ – na wniosek TARTnr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO GAZ „MG” Grzegorz Malec, ul. Hutnicza 3, 20-123 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia
1. ~~„FAST FIX” Usługi Motoryzacyjne, Grzegorz Kręć, ul. M.C.Skłodowskiej, ul. Wiejska 20A, 23-400 BIŁGORAJ filia: ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Zakład Naprawy Mechaniki Pojazdowej „KUMA” Wiesław Kukulski, ul. Zagańska 68, 25-528 KIELCE~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 18.05.2004r dokonano wykreślenia
3. ~~Ewa Cieplak „AUTO LEK” ul. Smoluchowska 5, 20-474 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
1. ~~ART.DEKORS BIS, ul. Konopnicka 3, 20-022 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GAZ SERWIS” s.c. Tomasz Gózdź, Paweł Fink, ul. Siemiradzkiego 62 Sierpińskiego 27, 20-445 LUBLIN Chmielna 30, 21-100 LUBARTÓW~~ – na wniosek AUTO-GAZ CENTRUM z dnia 29.11.2004r dokonano zmiany - zmiana M.I. nr 26 z dnia 08.05.2008r - zmiana M.I. nr 28 z dnia 17.07.2008r
5. ~~MAK ROB, Zakład Usługowy, Robert Walezyk, ul. Senatorska 13, 18-402 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 110 z dnia 27.04.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~UNIMOT I.S.C. Iwona D. Twardowska, Andrzej Twardowski, Sp.J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek firmy EKO-ALMA z dnia 21.10.2004 dokonano zmiany – na wniosek TDT nr 103 z dnia 16.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~„Auto Kras” Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Usługowo Handlowy „Kamir” Mirosław Kaźmierczak, kol. Sobolewo 81E, 15-514 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
0. ~~AUTOMOBILKLUB PODLASKI, ul. Branickiego 19, 15-085 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek w/w z dnia 24.02.2005r dokonano wykreślenia
1. ~~Auto Gaz, Mirosław Szmurło, ul. Armii Krajowej 2B, 17-120 BRAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Takada, Tomasz Waraksa, ul. Generała Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK~~
3. ~~Auto Service S.C. ul. Trzydziestolecia PRL 16, 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Tech-Gaz Andrzej Weremiuk, Dubiny, ul. Torowa 2B, 17-200 HAJNÓWKA ul. Piłsudskiego 27, ul. Nowowarszawska 29/9, miejsce prowadzenia działalności: ul. Bielska 110, 17-200 HAJNÓWKA~~ – na wniosek firmy Planiplastic z dnia 10.05.2004 dokonano zmiany adresu - zmiana M.T.B. i G.M. nr 65 z dnia 04.04.2012r
5. ~~Instalacje Gazowe, Czerwieńska Agnieszka, Aleja 1000 lecia PP 69, 15-111 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~EKO-GAZ Andrzej Smakosz, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~
7. ~~P.U.H. JURAND s.c. J.M.Kuźmierzowski, A.Leszczyński, T.Hryszko; ul. Wierzbowa 8; 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~A.MAX KRZEWSKI SPÓŁKA JAWNA Adam Krzewski, Agnieszka Krzewska, ul. Elewatorska 17A Dziesięciny 57, 15-806 15-620 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano poprawki – zmiana TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r.
9. ~~F.H.U MEGA KRAM, ul. Wojska Polskiego 46, 11-700 MRĄGOWO~~
0. ~~Z.U.H.KRZAK Dariusz Kręwski, ul. Wojska Polskiego 29 Warszawska 61, 12-200 PISZ~~ – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
1. ~~Firma Handlowo – Usługowa „TOMASIEWICZ” ul. Wojska Polskiego 43 12-200 PISZ~~
2. ~~PHU MAR EKO GAZ, ul. Białostocka 63a, 18-300 ZAMBRÓW~~
3. ~~P-zedsiębiorstwo Handlowo Usługowe, Krzysztof Hołub, ul. Mikołaja Reja 46, 16-400 SUWAŁKI~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
4. ~~Wenus, Robert Raczkowski, ul. Dobra 10/8, 15-035 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 22.12.2003 w/w monter –ostał wycofany
5. ~~TURBOGAZ, Andrzej Turkowski, ul. Miejska 5a, 16-315 LIPSK~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo-Produkcyjne “Rego” Czelej Leszek, ul. Przemysłowa 23, 23-200 KRAŚNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.08.2009r dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Gaz Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG~~

8. Spółdzielnia Kółek Rolniczych, **26-004 BIELANY**
9. ~~“Top Auto” s.c., ul. Sandomierska 83, **27-400 OSTROWIEC ŚW.** - na wniosek w/w z dnia 02.06.2009r dokonano wykreślenia~~
- ~~Auto Service Jublewsey, ul. ipowa 42 A, **21-100 LUBARTÓW** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
1. Bestcar Ormowski Rafał, ul.Samsonowicza 16 ~~Kilińskiego 30a~~, **27-400 OSTROWIEC ŚW.** - zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r
2. P.U.H. Szykuła Sławomir, ul. Fałata 2a, **43-602 JAWORZNO**
- ~~Zakład Wielobranżowy “Duduś” Józef Dudek, ul. Leśna 135, **42-271 CZĘSTOCHOWA** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~Firma Handlowo Usługowa “Raz Gaz” ul.Zana 1 budynek B, Rafał Szczerba, ul.Lwowska 24, **37-700 PRZEMYŚL** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 27.10.2003r dokonano zmiany - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
5. PPH Mark Mindrycki Mariusz, Sulnówko ul. Bolesława Chrobrego 67 ~~79~~, **86-100 ŚWIECIE** - zmiana TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r.
- ~~Bogusław Mikus i Spółka, ul.Szwolężerów 25, **22-100 CHELM** - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
- ~~Rudnik Tumay Biuro Andrzej Marzec, ul. Lubelska 47, **23-200 KRAŚNIK** - mieszcząca się na Kolonia Stróża 158, **23-206 STRÓŻA** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
- ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo Lakiernictwo Krzysztof Klepek - P.H.U. Montaż Instalacji Gazowych, Beata Klepek, Ludwinów 12, **28-300 WODZISŁAW** - na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmian - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~P.H. „Argus 2” Maria Więcek, ul. Zawilecowa 2/4 **35-605 RZESZÓW** - na wniosek TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r.dokonano wykreślenia~~
00. “LIDER” Marek Furtak, ul. Husarska 6/20, **20-555 LUBLIN**
01. “MEGAZ” Michał Lato, kol. Łucka 81A, **21-100 LUBARTÓW**, Miejsce motażu: ul. Sidorska 123, **21-500 BIAŁA PODLASKA** - na wniosek w/wz dnia 2.12.2004r dokonano wpisu miejsca montażu
02. “BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Leszczyńska 59, ul. Włoszakowicka 17, **60-103 POZNAŃ** - na wniosek firmy „PLANIPLASTIC” z dnia 19.11.2003r dokonano zmiany adresu
03. ~~Auto Naprawa, Rafał Piwowarski, Zabiele Zakaleń 30, **18-500 KOLNO** - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008r dokonano wykreślenia~~
- ~~Instal Gaz s.c. M. Zalewski, M. Lato, ul. Radzymińska 9d, **21-400 LUKÓW** - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
- ~~Auto Serwis, ul. Wałbrzyska 18a, **58-400 KAMIENNA GÓRA** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~TOM-GAZ Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, **16-500 SEJNY** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~C RRADO, Montaż Urządzeń Gazowych, Mechanika, Transport Samochodowy, Konrad Romanowski, ul. Słowackiego 31, **19-100 MOAŁI** - na wniosek w/w z dnia 25.04.200-r dokonano wykreślenia~~
08. ~~PHU „MAWT”, Małgorzata Wiktorska, ul. Długa 88, **07-401 OSTROŁĘKA LASKOWIEC** - na wniosek w/w z dnia 02.05.2011r dokonano wykreślenia.~~
- ~~PUP MOTOZBYT, Jurski Sławomir, ul. Polowa 23, **18-300 ZAMBRÓW** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
10. AUTO-VENTURA, ~~Instalacje Gazowe~~, Michał Stępniewski, ul.Widokowa 28, **87-162 LUBICZ** ul.Luba 3, **87-100 TORUŃ** - zmiana M.I. nr 35 z dnia 28.04.2009r
11. Auto Gaz Serwis, Wiesław Duchniak, ul. Batalionów Chłopskich 354, **25-671 KIELCE**
12. ~~AUTO EKO GAZ, Franciszek Giemza, ul. Akacjowa 29, **98-300 WIELUŃ** - na wniosek w/w z dnia 01.02.2010r dokonano wykreślenia-~~
- ~~ARPI s.c. Andrzej Rogaciewicz, AUTOGAZ, Paweł Jędrzejko, Al. Zjednoczenia 92, **65-120 ZIELONA GÓRA** - zmiana M.T. nr 16 z dn a 21.11.2006r - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
14. ~~Maziukiewicz Andrzej, Przedsiębiorstwo Wielobranżowe MAZIUKIEWICZ, ul. Gdańska 40 Słowackiego 11 Gdańska 40, **19-300 ELK** - zmiana M.T. nr 18 z dnia 20.04.2007r - zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. - na wniosek TDT nr 129 z dnia 11.04.2022r.dokonano wykreślenia~~
15. Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, **16-400 SUWAŁKI**

16. ~~Usługi Motoryzacyjne~~, Firma Handlowo-Usługowa, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44, **98-311 OSTRÓWEK** - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
17. ~~Przedsiębiorstwo Handlowe „AKAN” Anna, Krzysztof, Stanisław Niziołek, ul. Nowodworska 1h,~~ **21-100 LUBARTÓW** - na wniosek w/w z dnia 21.11.2008 dokonano wykreślenia
18. ~~P.H.U. AUTO-SERWIS~~ Łukasz Keezmer, ul. Orzeszkowej 6, **82-300 ELBLĄG** - na wniosek z dnia 17.04.2007r dokonano wykreślenia
19. F.H.U. MIŚ, Michał Petrykowski, ul. Kopernika 1, **09-210 DROBIN**
20. Mechanika Pojazdowa – Montaż Instalacji Gazowych, Marek Tomala, Kolonia Łucka 19, **21-100 LUBARTÓW**
- ~~21. M.T. Auto Gaz s.c. ul. Perkuna 85,~~ **04-164 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
22. P.P.H.U. System, P–zybyszówka 911, **35-036 RZESZÓW**
- ~~23. Usługi Motoryzacyjne, Krzysztof Dudaczyk, Niemierzyn 44,~~ **98-311 OSTRÓWEK** – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~3M Auto FHU, Marzena Plicha,~~ ul. Nałęczowska 27, **20-701 LUBLIN** - zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r
- ~~25. Zakład Handlowo Usługowy Mariusz Filutowski, Ul. Jana Pawła II 18/11, RAD-MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, EJSMONT RADOSŁAW RAD-MAR AUTOGAZ SERWIS, ul. Bema 2,~~ **19-300 ELK** – na wniosek k firmy OMEGA Auto Gaz z dnia 15.10.2003r dokonano zmiany – na wniosek w/w z dnia 22.09.2004 dokonano zmiany nazwy – zmiana TDT nr 100 z dnia 19.02.2016r. – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
26. ~~PPHU „Gastronie” Grażyna Litwin, ul. Kolejowa 37 ul. Potoczyczna 18 Białostocka 95,~~ **19-100 MOŃKI** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 71 z dnia 21.09.2012r - zmiana TDT nr 97 z dnia 17.07.2015 . - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
27. Montaż Urządzeń Gazowych, Mechanika, Transport Samochodowy, Konrad Romanowski, ul. Słowackiego 31, **19-100 MOŃKI**
- ~~28. AUTO-GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40,~~ **87-100 TORUŃ** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
29. INGАЗ, Bujak Marek, ul. Hutnicza 24, **91-061 GDYNIA**
- ~~30. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz OŁK, Zygfryd Ołk, ul. Boya Żeleńskiego 7,~~ **75-713 KOSZALIN** – zmiana M.I. nr 31 z dnia 30.10.2008r – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
- ~~31. AUTOGAZ ELEKTRONIKA, Agnieszka Mazur Łucka, at.l. Kupiecka 3,~~ **75-671 KOSZALIN** – zmiana TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
32. P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul. Świętojańska 56/12, ul. Kuśmierska 1 ul. J. Wiśniewskiego 3, **81-162 81-335 GDYNIA** – na wniosek w/w firmy dokonano zmiany adresu – zmiana TDT nr 105 z dnia 03.08.2017r.
- ~~33. EKOTERM BIS, Wojciech Głowański, ul. Lubiatowska 77,~~ **75-668 KOSZALIN** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
- ~~34. Centrum Motoryzacji, ul. Westerplatte 9 11,~~ **76-270 USTKA** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
- ~~35. F.H.U. „ARGAZ” ul. Sopocka 17,~~ **80-299 GDAŃSK** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
36. „AUTO-LOCK” Elektro-Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, ul. Wierzbowa 18, Grobelno 8, Al. Wojska Polskiego 498, **82-200 MALBORK** – na wniosek w/w firmy z dnia 8.12.2003r i 12.10.2004r dokonano zmiany
37. AUTOGAZ Światała s.c. Edward Światała i Marcin Modżanowski, ul. 3-go Stycznia 30, **63-300 NOWY TOMYŚL**
38. Elektromechanika Samochodowa, Ireneusz Węgliński, ul. Lęgutki 5, **37-400 NISKO**
- ~~39. Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Zdzisław Flisiński, ul. Sobieskiego 173A,~~ **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02–2018r. dokonano wykreślenia
40. ~~Gaz Auto, Wiśniewski Piotr, ul. Grudziądzka 47/51,~~ **87-100 TORUŃ** – na wniosek w/w z dnia 3.11.2004r dokonano wykreślenia
41. P.H.U. Auto Precyzja, Roman Elżbieciak, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
- ~~42. AUTO REMONT, Arkadiusz Skawski, ul. Raginisa 16/14,~~ **18-300 ZAMBRÓW** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia

13. ~~Firma „Bobkowski” Montaż Instalacji Gazowych w Pojazdach Samochodowych, ul. Okrzei 6a, ul. Konopnickiej 12, 82-200 MALBORK – na wniosek firmy AUTO CENTRUM z dnia 30.06.2004r dokonano zmiany adresu – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
44. „ABI” Auto-Service, Witold Kleina, siedziba: ul. Wiślana–9, **83-110 TCZEW**, warsztat: Zajązkowo Tczewskie, **83-111 MIŁOBĄDŹ** - na wniosek firmy ELPIGAZ z dnia 18.11.2003r dokonano zmiany
45. Zakład Mechaniki Blacharstwa Pojazdowego-Handel, Paweł Bujak, ul. Ustrońska 3, **43-440 GOLESZÓW**
16. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Fordońska 2, 85-085 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
17. ~~ZAKŁAD HANDLOWO-SERWISOWY MISAT Michał Bańka, Siedleszczany 21, 39-450 BARANÓW SANDOMIERSKI – na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia~~
48. ~~NORMAL AUTO GAZ, Krzyżewska Krystyna, ul.Bielska 71, 43-384 JAWORZE – na wniosek w/w firmy z dnia 30.03.2004r dokonano wykreślenia~~
49. P.P.H.U. BARON Marek Bartoń, ul.Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
50. KA-TECH s.c. ul.Jeleniowska 196, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE**– na wniosek firmy PLANIPLASTIC z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany
51. ~~P.U.H. AUTO KAR S.C. R.Kuboszek, J.Kuboszek, ul.Sobieskiego 177 A, 43-300 BIELSKO IALA – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r.dokonano wykreślenia~~
52. ~~P.H.U.P. NORAS Henryk Nora, ul.Paprocńska 155, 43-100 TYCHY – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
53. AUTO-MIX Krystian Klapuch, ul.Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
54. ~~AUTO GAZ MAX Józef Małysa, Wschodnia 29/32, 78-100 KOŁOBRZEG – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
55. GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbicki, ul. Gdańska 10, **70-660 SZCZECIN** ~~MON AŻ GAZ ul. Lucerny 14/16, 04-697 WARSZAWA ul. Handlowa 13, 70-785 SZCZECIN~~ – na wniosek w/w z dnia 4.12.2003r i 15.03.2004r dokonano zmiany adresu i nazwy
56. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Gniewkowska 30, 84-240 REDA ul. Starachowicka 26/15, 26-600 RADOM ul. Hutnicza 11c, 81-061 GDYNIA – na wniosek w/w firmy z dnia 17.12.2003r dokonano zmiany adresu – zmiana M.T. i B. nr 09 z dnia 1.12.2005r - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia~~
57. AUTO-ATUT S.C. ul.Wrocławska 93, **81-553 GDYNIA**
58. MOTOGAZ Paweł Kw-atkowski, ul.Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
59. Auto-Mechanika, Montaż Gazu, i Montaż Instalacji Gazowych Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1B Wyczółkowskiego 54, **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r
60. „GOR DAN” Daniel Gorlo ul. Brukowa 2, **16-005 KSIEŻYZNO** – na wniosek w/w z dnia 05.02.2007 dokonano wykreślenia
61. ~~F.H.U. MOTO GAZ S.C. Grzegorz Molenda, Renata Woźniak Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-553 KRAKÓW - na wniosek w/w z dnia 02.06.2008r dokonano wykreślenia~~
62. COALA Bogdan Kałędkowski, ul. Gru-waldzka 60, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI** ul.Trak568nia568sleniae a 37, **20-044 GDAŃSK** - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
53. ~~P.H.U. STEY Jarosław Nowakowski, ul. H.Lewandowicza 31, 26-930 GARBATKA Letnisko, miejsce montażu: ul. Wiselki 40, 04-830 WARSZAWA Paweł Ożdżyński, ul.Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA – zmiana M.T. nr 18 z dnia 20.04.2007r – zmiana M.T. B. i G.M. nr 76 z dnia 26.02.2013r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
64. T & T SPÓŁKA CYWILNA Tomasz Pokojowczyk, Tomasz Łęcki, ul.Gen.W.Sikorskiego 1, **62-400 SŁUPCA**
65. P.P.H.U. BOR-GAZ J.Borowski, ul.Konieczki 2A, **19-300 ELK**
56. ~~GAZMOT Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
67. P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, **04-402 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 25.07.2006 dokonano wykreślenia - orzeczenie Nr 79/G/ZKJ/07
68. GAZ-TECH 3 J.Szendo-Stanik, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**

59. ~~P.H.U. GAZ AUTO TECHNIC Jacek Adamezyk, ul. Poznańska 32, 65-137 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
70. ~~Firma Handlowo Usługowo Produkcyjna „BIERNAT” Ma zewo 83, 09-411 STARA BIAŁA~~ - decyzja z dnia 29.10.2008r o wykreśleniu z ewidencji
71. ~~LESZEK RAŻNY AUTO GAZ ELIJOT AUTO GAZ „ELIJOT”, ul. Centralna 69 Sołtysowska 14a, 31-589 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 110 z dnia 27.04.2018r. – na wniosek TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r. dokonano wykreślenia
72. ~~„AUTO KOMPLEKS” ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
73. „INKO”, **36-001 TRZEBOWNISKO 1037**
74. AUTO BAYER Wiesław Łagodziński, ~~Strzała 135a~~, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE** – na wniosek w/w firmy z dnia 22.10.2004r dokonano zmiany adresu
75. EL-CAR-GAZ Janusz Jamiołkowski, ul. Główna 116, **18-100 ŁAPY**
76. ~~P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Kościelna 17 Księcia Janusza 19, 18-500 KOLNO~~ – na wniosek firmy z dnia 5.01.2004 dokonano zmiany nazwy - zmiana M.I. nr 32 z dnia 26.11.2008r
77. ~~Kompleksowa Obsługa Zmotoryzowanych, Wiesław Pruszyński, ul. Kościuszki 3, Niewolnica Korycka, 18-121 TRYPUCIE~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
78. ~~„MKSER” Tadeusz Niezabitowski, ul. Parkowa 13, 62-032 LUBOŃ~~ – na wniosek firmy. z dnia 03.10.2008 dokonano wykreślenia
79. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, H. Tkaczyk, ul. Bosmańska 21/18, 75-257 KOSZALIN~~ – na wniosek firmy Landi Renzo z dnia 27.01.2004 w/– wykreślono
80. „AUTO-KRUPA”, Dariusz Krupa, Strzała ul. Siedlecka 101 ~~Strzała 75~~, **08-110 SIEDLCE** – zmiana TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.
81. ~~PUP „MOTOZBYT” Jurski Sławomir, ul. Polowa 23, 18-300 ZAMBRÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
82. Matuszewski Sebastian „AUTO-INSTAL-GAZ” ~~„AUTO-INSTAL-GAZ”, Matuszewski Sebastian~~, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Filtrowa 12 ~~Agrestowa 12~~, **09-400 PŁOCK** – zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
83. –MAROL – GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marcin Czap, ul. ~~Główna 24~~, Glińskiego 16, **84-239 BOLSZEWO** - zmiana M.T. nr 14 z dnia 23.08.2006r
84. ~~Mechanika Pojazdowa, Nowak Jerzy, Os. Asnyka 4/47, 32-020 WIELICZKA~~ - zmiana M.T. nr 13 z dnia 19.06.2006r
85. ~~F.H.U.P. „AUTOWOL” Jacek Wołak, ul. Garniearska 22, 32-410 DOBCZYCE~~ – na wniosek TDT nr –08 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
86. ~~Firma Handlowo Usługowa „MIRUS” Wojciech Żak, ul. Ostrowska 3c, 07-412 OSTROLEKA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
87. AUTO-MONTANA s.c. M.Maćkowski, D.Maćkowska, Wielkie Rychnowo 23, ~~Montaż Instalacji Gazowych, C.Bocianowski&M.Maćkowski, Elzanowo 68~~, **87-410 KOWALEWO POMORSKIE** - zmiana M.T. nr 22 z dnia 13.11.2007r
88. ~~Firma „WASILEWSKI” ul. Grunwaldzka 12/3, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 01.01.2006r dokonano wykreślenia–
89. P.H.U., GAS AUTO TECHNIC Marcin Mizia, ~~s.c. E. Świętek, M. Mizia~~, Pewel Mała 353, **34-331 ŚWINNA**, Oddział: ul. Kostrzyńska 72, **GORZÓW WIELKOPOLSKI** - zmiana M.T. i B. nr 09 z dnia 1.12.2005r
90. ~~Sienko i Syn, Sp. z o.o. ul. Wysockiego 65, 15-166 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
91. ~~„KOSKAR”, Przemysław Kosidło, ul. Zwycięstwa 3A, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
92. ~~AUTO-GAZ „BESKID s.c. J.Laszczak, R. Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 04.01.2010 dokonano wykreślenia
93. ~~AUTO-GAZ „GUTEK” ul. Powstańców 1, 31-422 KRAKÓW~~ – zmiana M.T. nr 13 z dnia 19.06.2006r
94. P.H.U. Leszek Jabłoński, ul. Junoszy 47/2, **20-058 LUBLIN**
95. AUTO DUET, Zbigniew Stachowiak, Marek Zając, Słonawy 20, **64-600 OBORNIKI**
96. Z.U.H. „OPOMAX” K. Trzemiłowski, ul. Piłsudskiego 16A, **66-200 ŚWIEBODZIN**

97. ~~D.A.S.S. F.H.U., AG Auto Naprawa Dariusz Słotwiński, ul. Kraśnicka 87, **24-220 NIEDRZWICA DUŻA** – zmiana TDT nr 105 z dnia 03.08.2017r. – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
98. ~~AUTO MILEK, Michał Pietrasiewicz, ul. Smoluchowskiego 5, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN** – na wniosek firmy PLANIPLAST z dnia 19.12.2003 dokonano zmian - na wniosek w/w z dnia 21.09.2006 r dokonano wykreślenia~~
99. ~~P.W., KWAZAR” Beata Skotarek, ul. Kolejowa 20, **64-300 NOWY TOMYŚL** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
100. ~~AUTO ŁUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Dolna 67C Bracka 21 Żabia 8/26, **15-448 15-239 15-697 BIAŁYSTOK** – zmiana M.I. nr 55 z dnia 20.04.2011r – zmiana TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r.~~
101. ~~SERVICE KAMIŃSKI, Roman Kamiński, ul. Poprzeczna 16, **75-841 KOSZALIN** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
102. ~~P.U.H. Warsztat Samochodowy, Józef Majewski, ul. Hłzecka 213, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI** – na wniosek w/w z dnia 04.06.2008 dokonano wykreślenia~~
103. ~~P.H.U. AUTO M GAZ, Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ**~~
104. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Emilia Giereżyńska, ul. I wszej Armii 33, **74-400 DEBNO** – na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia~~
105. ~~MAGIC, Janina Wanda Skutkiewicz, ul. Rybacka 22, Grzybno, **83-300 KARTUZY**~~
106. ~~Grzegorz Piekunko, ul. Reymonta 16, **15-717 BIAŁYSTOK** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia~~
107. ~~GAZPRIM, Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2c, **14-300 MORĄG**~~
108. ~~AUTO-SERWIS „WALDIMEX”, Elżbieta Szewczak, Łuszczów I 113, **20-25rt.UBLIN**~~
109. ~~ELTRONIC s.c. Jerzy Berdak i Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN** – zmiana TDT nr 97 z dnia 17.07.2015~~
110. ~~F.U.H. KAZET, Zbigniew Kamiński, Sokołówka 13A, **23-440 FRAMPOL**~~
111. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**~~
112. ~~TECHNOTOP Sp. z o.o. ul. Konopnicka 164A, **21-030 MOTYCZ**~~
113. ~~Zakład Usługowo-Produkcyjny „AUTO-GAZ” Jan Kopiczko, ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**~~
114. ~~AUTOGAZ SERVICE „AS” s.c. M.M. Małaszczycy, ul. Tczewska 43, **70-850 SZCZECIN**~~
115. ~~AUTO-ECO, ul. Staszica 23/20, **47-400 RACIBÓRZ**~~
116. ~~NORMAX s.c. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156, **43-100 TYCHY** – na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia~~
117. ~~ART.-BUD, Artur Czrnecki, ul. Celulozowa 34/2, **71-869 SZCZECIN**~~
118. ~~AUTO-MIX, Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**~~
119. ~~Stacja LPG AUTO-GAZ, Alicja Skapska, ul. Piłsudskiego 1/28, **62-504 KONIN** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
120. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**~~
121. ~~AUTO-INSTAL-GAZ, –awel Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**~~
122. ~~PW AREK, Klisch Artur, ul. Żywiecka 153, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
123. ~~PRO-MONT s.c. J.Kajetanowicz, W.Polok, Z.Stanek, W.Wałach, ul. Katowicka 233, **43-450 USTRÓŃ-NIERODZIM**~~
124. ~~AUTO-GAS, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**~~
125. ~~Z.U.H. AUTO PROFIL, Zygmunt Papke, ul. Harcerska 5, **83-200 STAROGARD GD.** – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia~~
126. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, **26-200 KOŃSKIE** – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia~~
127. ~~AUTO-GAZ SERWIS S.C. Urban Adam, Urban Agnieszka, Leśniak Jakub, ul. Stolarska 3, **34-300 ŻYWIEC** – zmiana M.T. nr 14 z dnia 23.08.2006r – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia~~
128. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Szosa do Mężenina 3, **18-400 ŁOMŻA** – na wniosek w/w z dnia 18.04.2005 dokonano wykreślenia~~
129. ~~OSTPOL MOTORS SP.Z. O.O., ul. Pod Dębową Górą 35/39 **79-100 TORUŃ** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~

30. ~~TSN Biuro Techniczno-Handlowe, Sp. z o.o. ul. Czaple 44, **80-298 GDAŃSK** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 25.03.2005r – na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. dokonano wykreślenia~~
31. Szyszka Adam Jan, **–07-420 KADZIDŁO 117**
32. ~~Zakład Usług Wielobranżowych, ul. Chełmińska 206, **86-300 GRUDZIĄDZ** – na wniosek w/w firmy z dnia 24.01.2009 dokonano wykreślenia~~
33. ~~P.W. „EURO-TRANSCHEM” Sp. z o.o. ul. Toruńska 222, **87-800 WŁOCŁAWEK** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
34. ~~EDKAR, ul. Cicha 12, **05-250 SŁUPNO** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.201–r. dokonano Wykreślenia~~
35. AUTO-GAZ-SERWIS, Export-Import, Grzegorz Wałęcki, **98-310 CZARNOŻYŁY 204**, ~~Filia: ul. Przemysłowa 3, **98-235 BŁASZKI** - na wniosek –/w z dnia 12.03.2007 dokonano wykreślenia~~
36. ~~Auto Komis Partner Tadeusz Woźniakowski ul. Wyczółkowskiego 4, **86-300 GRUDZIĄDZ** - na wniosek w/w z dnia 02.01.2009 r dokonano wykreślenia~~
37. PW Mir Gum Mirosław Krzysztof Figielski, ul. Płocka 153, **87-800 WŁOCŁAWEK**
38. ~~P.H.U. DAR GAZ D. Smuniewski, K. Smuniewska s.j. ul. Węgrowska 12, **08-300 SOKOŁÓW PODLASKI** – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.0–.2019r. dokonano wykreślenia~~
39. ~~Auto-Gaz DEKIPOL-BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, **05-200 WOŁOMIN** - zmiana MI. nr 42 z dnia 11.02.2010 r~~
40. ~~Elta Tadeusz Siporski, Kobierno 56d, **05-311 DEBE WIELKIE** ul. Warszawskie Przedmieście 21A, **05-300 MIŃSK AZOWIECKI** – zmiana M.T. nr 18 z dnia 2 .04.2007r – na wniosek TDT nr 108 z dn–a 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
41. ~~Instal-Gaz Maciej Augustyniak, ul. Puławska 257, **02-769 WARSZAWA** - zmiana M.I. nr 30 z dnia 17.09.2008r~~
42. ~~Artmar A. Dzierzkowski, M. Czarnecki s.c., **27-650 SAMBORZEC 69** – zmiana M.T. nr 18 z dnia 20.04.2007r~~
43. Orgol Sp. z o.o. , ul. Kolejowa 10, **64-300 TOWY TOMYŚL**
44. ~~F.H.U. „S.A.S.” Usługi Motoryzacyjne „A.S.R.” Stanisław Adamowicz, ul. Motorowa 28 Armii Kraków 55/19, **23-400 BIŁGORAJ** – zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
45. Z.U.H. Wózki Widłowe AUTO GAZ . S.C. ~~Tadeusz Stepien, J. Stefankiewicz, R. Kowalak, ul. Gryfińska 58, **74-107 DALESZEWO 66, 70-772 SZCZECIN** - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r - zmiana M.T. nr 19 z dnia 19.06.2007r - zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.02.2008r~~
46. Karol Bażanowski, ul. Górny Bór 28, **43-430 SKOCZÓW**
47. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe ANŻBEL Sielski Andrzej, Belno 28, **86-130 LASKOWICE** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
48. ~~Handel i Usługi Auto Instal-Gaz Elżbieta Lesiewicz, ul. Południowa 83/85, **08-110 SIEDLCE** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
49. ~~–Jankowski Grzegorz PHU „JANKOWSKI” ul. Powstańców 21, **09-200 SIERPC** Firma Usługowo-Handlowa Sabina Karczewska, ul. Mściwoja 22, **84-300 LĘBORK** – na wniosek firmy PLANOPLASTIC z dnia 14.07.2004 w/w zakład wykreślono~~
50. F.H.U. „Gredar” s.c. Gębicki & Suchodolski Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**
51. Mir Gaz Auto Na Gaz Mirosław Piskorz, ul. Limbowa 16 Os. Wyszyńskiego 10/22, ~~**82-100 NOWY DWÓR GDAŃSKI 80-175 GDAŃSK** – z–iania TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.~~
52. ~~Elektromechanika, Wiesław Filipat.k, ul. Pomorska 41, **82-300 ELBLĄG** - na wniosek w/w z dnia 26.02.2007r dokonano wykreślenia~~
53. ~~„ATLAS” Arkadiusz Ogoniek, Technika Motoryzacyjna, ul. Zakamarek 7, **02-998 WARSZAWA** - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia~~
54. ~~TRANS WAG So. Z .o., ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano artkreślenia~~
55. ~~AUTO-GAZ, GENERON, Marcin Śróbka, ul. Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ** – zmiana M.T. i B. nr 09 z dnia 1.12.2005r – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
56. ~~Usługi Motoryzacyjne „AUTO-MOTO”, **23-431 SÓL 412** Mechanika Pojazdowa „AUTO-GAZ” Grzegorz Lipiec, Sól 412, **23-400 BIŁGORAJ** - zmiana M.T. nr 21 z dnia 07.08.2007~~
57. ~~FOX-SERWIS, Jerzy Szezepański, Al. 29 Listopada 39, **31-425 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r. dokonano wykreślenia~~
58. ~~COOLGAS F.H.U. Kuleta Ewelina, ul. Wjazdowa 33, **26-200 KOŃSKIE** – na wniosek w/w z dnia 22.09.2008r dokonano wykreślenia~~

59. Firma „JÓZWIK”, ul. Warszawska 28, ~~05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 19.09.2006r dokonano wykreślenia
60. ~~ALBA Gas Krzysztof Mańkowski, Al. Prymasa Tysiąclecia 83, 01-242 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
61. F.H.U. Dorota Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07-411 RZEKUŃ**, miejsce montażu: ul. Targowa 11, **07-412 OSTROŁĘKA** - zmiana TDT nr 105 z dnia 03.08.2017r.
62. ~~AUTO-GAZ SERWIS, Sebastian Szczepan, ul. Przemysłowa 17, 11-130 ORNETA~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
63. ~~OLGAZ „Samochodowe Instalacje Gazowe”, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 86-330 MELNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.11.2009r dokonano wykreślenia
64. ~~TOYCAR s.c. Stasin 104C, 21-030 MOTYCZ~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
65. Firma Handlowo Usługowa HOLDEN, Daniel Kowalski, ul. Przy Skarpie 23/33, ~~87-100 TORUŃ~~; miejsce wykonywania działalności: ul. Witosa 7, ~~87-800 WŁOCŁAWEK~~ - decyzja z dnia 30.04.2007 o wykreśleniu z ewidencji działalności gospodarczej
66. ~~Selekt Paweł Panufnik, ul. Błomska 44, 05-200 WOŁOMIN~~ - na wniosek w/w z dnia 13.04.2007r dokonano wykreślenia
67. ~~P.U.H. KARES, ul. Mazowiecka 14, 81-862 SOPOT~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 17.11.2005r dokonano wykreślenia
68. MOTOMETAL, Bartosz M. Sewastianik, ul. Sitarska 17 ~~Kopernika-40~~, **15-850 15-397 BIAŁYSTOK** - zmiana TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.
69. GAS AUTO TECHNIC A. Pietrzak, ul. Transportowa 8, **60-100 SŁUBICE**
70. AUTO EKO GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Wiejska 29, ~~43-227 MIEDŹNA~~ ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA** - na wniosek właściciela z dnia 30.10.03r dokonano zmiany adresu
71. Buczek Andrzej, ul. Piastów 94A, **08-430 ŻELECHÓW**
72. F.H. „PIP” S.J. Pest Jerzy i Andrzej, ul. Szpitalna 1A, **32-600 OŚWIĘCIM**
73. ~~AUTO-GAZ MICHALIN, Antoni Waldemar Kurach, ul. Zapolskiej 7a, 05-400 JÓZEFÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2005r firma została wycofana
74. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
75. ~~GAZMOT PŁOCK, Regina Leszczyńska, ul. Chałubińskiego 16, 0-400 PŁOCK~~ - na wniosek TDT nr 105 z dnia 03.08.2017r. dokonano wykreślenia
76. SPEC-MECH, AUTO-GAZ, Dzikowska Beata, ul. Obrońców Westerplatte 7/1m.18, ~~09-400 PŁOCK~~ ul. Płocka 8/1, **09-442 ROGOZINO** - na wniosek w/w firmy z dniem 1.05.2004r dokonano zmiany adresu
77. AUTO-BAYER, Wiesław Łagodziński, II Oddział, ul. Warszawska 129, **82-300 ELBLĄG**
78. ~~Zakład Handlowo Usługowy~~ Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSH, P.H.U. „PRIMAGAZ” Nowiccy, ul. Dąbska 13, ~~62-600 KOŁO~~ Straszaków 123,, **62-604 KOŚCIELEC** - zmiana M.I. nr 5 z dnia 25.03.2005r
- ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „REM MAX” ul. Graniczna 15, 06-500 MŁAWA~~ - na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
79. P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, **07-200 WYSZKÓW**
80. ~~NEW CAR-GAZ CENTER, Radosław Grodzki, ul. Kolejowa 22, 05-230 KOBYŁKA~~ - zmiana M.T. nr 13 z dnia 19.06.2006r
81. ~~ALPO S.C. Łuczak Dariusz, Łuczak Małgorzata ; ul. Morełowa 5 ; 62-031 LUBOŃ~~ - na wniosek TDT nr 6 z dnia 30.07.2019r - dokonano wykreślenia
82. Mechanika I Elektromechanika Pojazdowa Zielonka Andrzej ; Sporniak 12a ; **24-204 WOJCIECHÓW**
83. ~~AUTO-GAZ Tomasz Parzymies ; ul. Młyńska 23 ; 20-406 LUBLIN~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
84. AUTO NAPRAWA Robert Mrówczyński ; Wilczogóra 66 A ; **62-550 WILCZYN**
85. F.H.U. "ATU" Mariusz Rysiewski ; ul. M. Rataja 4 ; ~~87-2-0 WĄBRZEŹNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2007r dokonano wykreślenia -
86. ~~F.P.H.U. ECO GAZ Rączka Sławomir; ul. Moniuszki 10; 34-220 MAKÓW PODHAŁAŃSKI~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
87. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „ALDI” Romuald Kupaj, ul. Witosa 2A ~~Krótką 1/4~~, **11-200 BARTOSZYCE** - zmiana M.I. nr 30 z dnia 17.09.2008r

88. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AN MAX” Anna Klepacka, ul. Robotnicza 92/10, 82-300 ELBLĄG~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
89. ~~Auto Grzegorz BEST AUTO CENTRUM MOTORYZACJI, Łukasz Grzegorz, ul. Rumuńska 31, 05-816 MICHAŁOWICE~~ - zmiana M.I. nr 56 z dnia 26.05.2011r
90. ~~„Walec” s.c. Monika Chyczewska, Agnieszka Baldyga, ul. Odkryta 44F/4, 03-140 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.04.2005r dokonano wykreślenia
91. ~~„Mustang Trading” Paweł Kowalski, ul. Farbiarska 24, 02-862 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 08.04.2008r dokonano wykreślenia
92. PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, ~~8—800 WŁOCŁAWEK~~, miejsce wykonywania montażu: Al. Jana Pawła II 6B, ~~87-800 WŁOCŁAWEK~~
93. PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, ~~63-611 MROCZEŃ~~
94. ~~RS-GAZ, Sławo Radosław, ul. Rogatkowa 32, 04-773 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
95. ~~AUTOZBYT s.c. T. Mentek & W. Banasiak, ul. Jaktorowska 28, 96-300 ŻYRARDÓW~~ na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
96. ~~F.H.U. Auto Flesz Janusz Puczakowski, ul. Orszta 11, 87-162 LUBICZ~~ na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
97. ~~Radomski Janusz, ul. Wał Miedzeszyński 131, 04-848 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
98. ~~GRAŻDOR MOTO-GAS Grażyna Grabowska Farbiszewska, Mechaników 9, 03-684 WARSZAWA~~ - zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.02.2008r
99. Mechanika, Elektromechanika – Marcin Ksionek, Bohaterów Ossowa 26, ~~05-230 KOBYŁKA~~
00. Naprawa Samochodów, Sprzedaż Części, Montaż Instalacji Gazowych Bielecki Mariusz, ul. Rogozińska 18, ~~22-600 TOMASZÓW LUB.~~
01. ~~MAR-CAR Greber Mariusz, ul. J. Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO~~ - zmiana M.I. nr 41 z dnia 23.12.2009r
02. S.KUTA MOTORS Stefan Kuta, ul. Łodygowa 27 ~~31, 03-687 03-697 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.
03. P.H.U. „JANTAR” Rafał Mandzik, ul. Mickiewicza 17, ~~77-230 KĘPICE~~
94. ~~Zakład Usługowo-Handlowy Auto Gaz Zbigniew Szpakowski, ul. At.arkowa 1, 16-400 SUWAŁKI~~ na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
05. P.P.H.U. Gołębiowski Jacek, ul. Łąkowa 15a, ~~05-502 GOŁKÓW~~
06. Auto Serwis Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, ~~08-530 DEBLIN~~
07. ~~SZCZEPAŃSCY Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Toruńska 85, 87-„00 WŁO”LAWEK~~ AUTO STYL Sp. z o.o. ul. Dworcowa 37, ~~88-100 INOWROCŁAW~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 18.06.2004r dokonano zmiany
98. ~~Auto Gaz Jasiński Wojciech Jasiński, ul. Trasa Mazurska 43, 07-420 KADZIDŁO~~ na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
99. ~~eko Gaz Michał Drozd ul. Redłowska 50/52, 81-450 GDYNIA~~ na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
10. RADAN Montaż srt.chodowych Instalacji Gazowych Rafał Pałaszewski, Al. Niepodległości 8 lok. 39, ~~05-200 WOŁOMIN~~
11. ~~„Fast Print Klimgaz” ul. „um”ana 15, 02-956 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 04.0–.2008 dokonano wykreślenia
92. ~~GAZ AUTO, Jerzy Chaciewicz, ul. G. Zapolskiej 1A, 22-100 CHELM~~ na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
13. "J-MARK" P.H.U. Marek Józwiak, ul. Parysa 12, ~~20-712 LUBLIN~~
14. P.P.U.H. AUTOMAX, Andrzej Krawczyk, ul. Bałuckiego 32, ~~35-230 RZESZÓW~~
95. ~~AUTO-GAZ, Bożena Modrzejewska, ul. Sądowa 14, 87-300 BRODNICA~~ na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
96. ~~P.U.H. "AUTO MAX" Dorota Grąbcewska Krobica, ul. Spokojna 1, 87-162 LUBICZ~~ na wniosek TD– nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
17. PRZEMYSŁAW WALIŚ “AUTO WALIŚ” ~~IGLOAUTO FOX P.P.H.U. mgr inż. Przemysław Waliś, ul. Białośliwska 18 Głogowska 218, 60-418 60-104 POZNAŃ~~ - zmiana TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r.

18. ~~"TP" Tomasz Pucha, „I.Tul”panowa 27, 35-604 RZESZÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 14.09.2009r dokonano wykreślenia
19. ~~Mechanika Pojazdowa, Zdzisław Żurek, ul.Ciechanowska 17, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
20. Stacja Kontroli Pojazdów, ul.Sienkiewicza 12, **23-100 BYCHAWA**; Miejsce montażu: CAR-GAZ S.C. Kol.Kęblów 60, **21-050 PIASKI**
21. ~~AUTO SERVICE A.Wojtan, ul.Prusa 14, 23-300 JANÓW LUBELSKI~~ - Miejsce montażu: ul.Targowa 6, **23-00 JANÓW LUBELSKI** - na wniosek w/w z dnia 17.08.2009r dokonano wykreślenia
22. ~~INSTAL GAZ S.C. Ewa Hawryluk, Henryk Główniak, ul.Brzeska 158, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreś-enia
23. ~~"T i K" SP Z O.O. ul.Wieniawska 11, 20-071 LUBLIN~~ -miejsce montażu: ul.Głębocka 31, **20-950 LUBLIN** - na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia
24. ~~AUTO GAZ ARS” Komorowski Sławomir, ul. Mieszka I go 21, 71-007 SZCZECIN~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia
25. AUTO-GAZ Małgorzata Guza, Spiska 9, **71-042 SZCZECIN**
26. P.H.U. AUTO SECH Elektronika Samochodowa, ~~RICHARD~~ Ryszard Sech, ul.Traugutta 9A, ~~Broniewskiego 7,~~ **77-300 CZŁUCHÓW** - zmiana M.T. nr 19 z dnia 19.06.2007r
27. AUTO-HOLLEX Leszek Janta-Lipiński, Pasięka 27, **77-200 MIASTKO**
28. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe „AGMA” Paweł Gręźlikowski, ul.Kard. S. Wyszyńskiego 25/1, Firma Handlowa, Małgorzata Gręźlikowska, ul. 1 Maja 60, 78-400 SZCZECINEK~~ - zmiana M.T. nr 14 z dnia 23.08.2006r - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia
29. ~~„Morawski” ul. Chrzanowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
30. P.H.U. TOMART Toma-z Nowakowski, ul. Osiecka 1, **05-430 CELESTYNÓW**
31. GAZPAR, Stacja Gazu, ul. Polna 38, **21-200 PARCZEW**
32. P.U.H. Jerzy Drywa, ul. Sandomierska 2, **84-300 ŁĘBORK**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.08.2004r

1. ~~RENAKS s.c. R.Czajkowski, P. Włodarczyk, ul. Krzywda 37, 30-720 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~At.URO SERVICE” s.c. Zbigniew Śmierczalski, Róża Waleczak, ul. Mikołaja 9, 47-400 RACIBÓRZ~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Kapuściński Krzysztof, ul. Brzeska 51 44-285 POGRZEBIEN~~ - na wniosek TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.dokonano wykreślenia
4. ~~FH SIGMA S.C W.Stefaniec, M.Pośpiech, ul.Nad Potokiem 219, 43-391 MAZAŃCOWICE~~ -na wniosek w/w z dnia 26.02.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Świerczyna” ul. Krzywoustego 15, 44-270 RYBNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2011 dokonano wykreślenia
6. AUTO LIDER Sp. z o.o. ul. Łódzka 69, **62-800 KALISZ**
7. ~~MULTI CAR, Adam Sosnowski, Al. 1000 lecia Państwa Polskiego 64, 15-111 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~LECHO-ELEKTRONIKA AUTOGAZ, Marek Roszko, Chodyko, Roszko sp.J. ul. Gen. Andersa 5D lok. 4, 15-124 BIAŁYSTOK~~ -zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r - na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~Firma Handel i Usługi, Stacja Paliw, Andrzej Piątek, ul. Oświęcimska, 32-590 LIBIAŻ~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. -GEO-GAS, s.c. ul. Szkolna 5, Kanie, **05-805 OTREBUSY**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.10.2004r

1. ~~P.P.H.U. Robert Kornacki, Kąty 45, 96-500 SOCHACZEW~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.dokonano wykreślenia
2. P.H.U. Mechanika, Blacharstwo, Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĘGROWIEC**

3. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Waldemar Włodarczyk, ul. Chojnicka 17, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
4. Auto Naprawa, Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzena, ul. Mickiewicza 31, **09-500 GOSTYNIN**
5. ~~AUTO CHAMPION, Części i Akcesoria Samochodowe, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~Mechanika Pojazdowa, Robert Gapski, ul. Prymasa Tysiąclecia 100, 01-424 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~„MAX” PRO MOTORS, Indulski Dariusz, ul. I Brygady Pancerniej WP 77, 88-200 WEJHEROWO ul. Słoneczna 15, 05-031 ZĄBKI~~ ~~zmiana M.T.B i G.M. nr 66 z dnia 05.04.2012r~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. dokonano wykreślenia
8. Firma Handlowo Usługowa, „AUTO-USŁUGI”, Adam Króliczek, ul. B.Chrorego ~~46A~~, 15A, **44-313 WODZISŁAW** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 25.03.2005r
9. ~~„BASPOL” B.W. ul. Grochowska 45, 04-186 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.11.2004r

1. P.H.U. ASB – Poland Andrzej Seweryn Baclawski, Równe 37, **05-282 STRACHÓWKA**, miejsce wykonywania działalności: ul. Sportowa 15, **08-110 SIEDLCE**
2. ~~Zakład Napraw Pojazdów~~ AUTO MIX Agnieszka Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW** - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
3. ~~„DAR GAZ” Dariusz Piątek, Montaż Serwis Inst. Auto Gaz, ul. Wodzisławska 26 Czarnożyły 224, 43-245 98-210 CZARNOŻYŁY STUDZIONKA~~ ~~zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.~~ – na wniosek TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r. dokonano wykreślenia
4. ~~PPHU „Adam” Michalski Adam, Horodniany 21, 16-001 KLEOSIN~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. ARTGAZ Artur Kowal ki, ul. Towarowa 33 ul. Świętopelka 10, 89-600 CHOJNICE~~ ~~zmiana M.T.B.i G.M. nr 72 z dnia 10.10.2012r~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. STARTER Piotr Panasiuk, ul. Żwirki i Wigury 83, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
7. Mechanika Pojazdowa Przemysław Ciejka, ul. Pszczyńska 166, 44-330 Jastrzębie Zdrój, miejsce wykonywania działalności: ul. Gagarina 28D, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
8. FUH Marcin Chodura, Ochaby Małe 97, **43-430 SKOCZÓW**
9. ~~OLPOL – GAZ Instalacje Gazowe, ul. Poznańska 316, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
10. Auto Serwis „BENDIKS” Janusz Rusek, ul. Bielska 10 ~~52~~, **32-652 BUŁOWICE** - zmiana M.T. i B- nr 09 z dnia 1.12.2005r
11. ~~Montaż Instalacji Gazowych Cezary Chmielewski, ul. Pszowska 377, 44-370 PSZÓW~~ - zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.02.2008r
12. CAR DAVID Dawid Wróbel, ul. Miejska 54, **43-354 CZANIEC**
13. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych „AUTOKOMPLET” Zygmunt Fajkis, ul. Bajerki 3, 43-430 SKOCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.12.2004r

1. Usługi Mechaniczne i Drogowe s.e. Henryk Górecki, ~~L. Juckiewicz~~, ul. Wilczyńskiego 1, **09-410 PŁOCK** - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
2. ~~Fi ma Produkeyjno Usługowo Handlowa „EKO – AR”, Andrzej Cebula, F.U. „EKO CAR” CEBUŁA S.C. Cebula Andrzej, Cebula Halina, Cebula Przemysław, ul. Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ ~~zmiana M.I. nr 46 z dnia 01.06.2010r~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „Euro – Gaz” s.e. Aleksander Gardawski, Marek Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Gaz O.K. s.e. T. Obzejta, E Kępińska, ul. Bugajska 55, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w z dnia 9.08.2006r dokonano wykreślenia–
5. ~~KFAS SYSTEM Kaeper Skorus, AL. M.J. Piłsudskiego 43, ul. Zdrowia 18, 43-600 JAWORZNO~~ ~~zmiana M.T. nr 19 z dnia 19.06.2007r~~ - na wniosek w/w z dnia 02.11.2010r dokonano wykreślenia

6. ~~AUTO SERWIS, Wojciech Kowalezyk, ul. Polna 3, 26-900 KOZIENICE ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO - zmiana M.T. i B. nr 09 z dnia 1.12.2005r - na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia.~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. P.P.U.H. „COMPACT” Marian Piertański, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
2. Firma „Euro” Auto-Gaz Jacek Szubki, ul. Kruszyńska 43, **87-800 WŁOCŁAWEK**
3. PARTNER Wojciech Wałach, ul. Starogrodzka 2A, ~~s.c. Drabik, Wałach Auto Naprawa, ul. go Maja 4, 72-300 GRYFICE~~ - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r- zmiana M.T.B. i G.M. nr 62 z dnia 20.12.2011r
4. ~~W&J Wisniewski Sp. z o.o. Mościska, ul.30go Maja 40, 08-080 IZABELIN~~ - na wniosek TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r. dokonano wykreślenia
5. P.H.U. GAZ-POL-STAL Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
6. P.H.P.U. Julian Wirzeski Import-Export, ul. Błotna 1, **57-400 NOWA RUDA**
7. ~~„Servis Gaz” Auto Mechanika Adam Brakowski, Al. Poznańska 58, 64-920 PIŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
8. ~~„Servis Gaz” Auto Mechanika Adam Brakowski, ul. Lechnicka 70, 75-845 KOSZALIN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.06.2006r dokonano wykreślenia
9. ~~Auto Na Gaz Marta Jurgielajtis, Gnatowo 1, 11-400 KĘTRZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 2.10.2006r. dokonano wykreślenia
10. ~~F.H.U. „RODZIER” Tomasz Kowalezyk, ul. Sienkiewicza 20, 32-020 WIELICZKA~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.04.2005r

1. ~~„WACAR” Waldemar Szokalski, ul. Raelawicka 9, 02-601 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 28.03.2008r dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Eko Gaz, Tomasz Rutkowski, ul. Zieluńska 26, 13-230 LIDZBARK~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
3. SZREDER, AUTO-CENTRUM, ul. Kościuszki 35, **96-316 MIĘDZYBORÓW**
4. ~~P.P.U.H. „AUTOKOZA”, ul. Bielska 27, 43-340 KOZY~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~Marek Kozłowski, „AUTO-GAZ SERWIS” ul. Norwida 9/1, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na wniosek w/w z dnia 18.01.2010r dokonano wykreślenia
6. ~~Naprawa Pojazdów Samochodowych, Naras Zbigniew, ul. Grójecka 27, Zaborze, 32-600 OŚWIĘCIM~~ - na wniosek w/w z dnia 28.03.2008r dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO SERVICE Jan Salachna, ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~ADMAR Marek Gorący, ul. Al. elbarska 4, 12-122 JEDWABNO~~ - na wniosek w/w z dnia 17.08.2006r dokonano wykreślenia
9. Zakład Usług Motoryzacyjnych Juchniewicz s.c. & Piotrowski, ul. Obwodowa 7 3, **11-500 GIŻYCKO** – zmiana TDT nr 97 z dnia 17.07.2015r.
10. AUTO-GAZ-MECHANIK ~~AUTO-GAZ~~, Mieczysław Kazberuk ul. Białostocka 63 ~~Studzienne 6/15, 15-771 BIAŁYSTOK~~ **16-060 ZABLUDÓW** – zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
11. PPU „TORKONSTAL”, Sp. z o.o. ul. Prążyńska 19, **48-200 PRUDNIK**
12. „RAD-NET” Radosław Kukuła, ul. Cieszyńska 336, **43-382 BIELSKO-BIAŁA**
13. AUTO SERWIS „EURO 5” S.C. ul. Szkolna 8, **57-300 KŁODZKO**
14. Elektromechanika Pojazdowa, Grancaris Paweł, ul. Jagiellońska 15, **48-300 NYSA**
15. ~~MULTI CAR Ewa Sosnowska, Al. 1000 lecia Państwa Polskiego 64, 15-111 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek w/w z dnia 11.07.2014r dokonano wykreślenia
16. ~~Firma „ARTPOL” Wacław Zoń, ul. Chrzanowska 14, 32-590 LIBIAŹ~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.06.2005r

1. Car-Gaz Robert Mikulski, ul. Warszawska 118, Blżne Jasińskiego, **05-082 STARE BABICE**

2. ~~Elektromechanika Pojazdowa Mariola Kruszewska, ul. Wybiekiego 3 **86-300 GRUDZIĄDZ**~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
3. Firma „Mechanik” Lutoborski Władysław, ul. Asnyka 6, **34-500 ZAKOPANE**
4. ~~Avant Józef Kwinta, ul. Piastowska 43 A, **47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE**~~ – na wniosek w/w z dnia 31.05.2012 ~~działalność zawieszono~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~Firma Usługowo – Handlowa „Mark Pol” Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**~~ – na wniosek TDT nr 112 – z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
6. Firma Prywatna „Warmian” Roman Wawrzyńczak, ul. Wojska Polskiego 30, **11-040 DOBRE MIAŁO**
7. ~~ZODIAK, Piotr Gotlib, ul. Raelawicka 9, **02-601 WARSZAWA**~~ - na wniosek w/w z dnia 17.04.2008r dokonano wykreślenia
8. ~~„Venite” Mariusz Suchomski, ul. Kościelna 6, **88-100 INOWROCŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~KABIA Karolina Białozierska, ul. Klonowa 1, **11-010 WÓJTOWO**~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
10. „TRIX” Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
11. Witold Wyrembak, **98-345 MOK-SKO 305D 226** – zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.
12. Mechanika Pojazdowa Marek Grudzień, ul. Wiązowa 11, **87-800 WŁOCŁAWEK**
13. ~~PRO-GAS Serwis Samochodowych Instalacji Gazowych Paweł Siwek, ul. Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**~~ - zmiana TDT nr 84 z dnia 28.03.2014r

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.08.2005r

1. ~~„WROCAR” Małgorzata Wlezień, Al. Kochanowskiego 30, **51-601 WROCŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. „MAX” Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
3. „FLAGRADES” Maciej Strzelecki, Krowoderskich Zuchów 3/19, **31-271 KRAKÓW**
4. P.H.U. „AUTO-MAR” Hołdys Marcin, ul. Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**
5. ~~„AUTO-GAZ-RAWA” Zdzisław Czech, Wałowiec 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**~~ - na wniosek w/w z dnia 10.01.2012r dokonano wykreślenia
6. „ENERGY GAZ POLSKA” Małgorzata Nizińska-Zatchij ~~Nizińska~~, ul. Ostrobramska 38A-~~75~~, **04-175 04-193 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 1.12.2005r

1. ~~„Lontex” Londzin Piotr, ul. Legionów 88b, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. Auto Plus Gaz, ul. Zamkowa 56, **95-200 PABIANICE**
3. ~~„GAZHAL” Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych Mechanika Pojazdowa s.c. Marian Jaworski, Sobczyński Arkadiusz, ul. Suwalska 30, **11-500 GIŻYCKO**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~Tip Top Service Sebastian Kuźniecowa, ul. Nowogrodzka 58, **18-400 ŁOMŻA**~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 14.11.2008 dokonano wykreślenia
5. ~~„ZAX” Waldemar Stanisław Żach, F.H.U. „ZAX” Grażyna Stakuć, ul. Ostrowska 3C, **07-410 OSTROLEKA**~~ – zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.02.2008r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. Amir Auto-Serwis, M. Małecki, A. Szelağ, ul. Świerczyny 56, **41-400 MYSŁOWICE**
7. P.H.U. „Tom-Gaz” Tomasz Sych, Trzeizanki 15, **08-503 NOWODWÓR** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~Auto-Gaz Samochodowe Instalacje Gazowe Piotr Kończanin, ul. Zamkowa 9 A, **77-300 CZŁUCHÓW**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
9. P.U.H. Best-Car Korczyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, ~~Sikorskiego 24~~, **87-140 CHEŁMŻA** - zmiana M.T. nr 16 z dnia 21.11.2006r
10. ~~Auto Elektro Serwis Zbigniew Drewiczewski, ul. Ks. Frenzla 46, **41-908 BYTOM**~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
11. EDE Edward Stocki, ul. Bażyńskiego 12/1, **10-066 OLSZTYN**

12. ~~Eko-Pol, ul. Bolecha 54/56 m 4, 01-419 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 17.07.2008 dokonano wykreślenia
13. RYSZARD TADASZCZAK „JAKART” ~~JAKART Ryszard Tadaszczak, ul. Sepa-Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW, miejsce montażu: ul. Żubrza 10 Długa 11/13, 54-229 53-657 WROCLAW~~ – ~~zmiana TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. (dopis – no miejsce montażu)~~ – zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
14. P.P.H. „FAX” H.i A. Stojczew A.Kośmider, ul. Pszczyńska 12, **44-100 GLIWICE**
15. ~~Car Serwis Ryszard Piwowar, ul. Wyspiańskiego 69C, 57-300 KŁODZKO~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~Auto Obsługa Krzysztof Żyznowski, ul. Traugutta 53 07-410 OSTROLEKA, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 1, 07-411 OSTROLEKA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.12.2005r

1. ~~Auto Toma Paweł Mrozek, Bodzanów 64B, 48-340 GLUCHOLAZY~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. PHU „JACAD” Jacek Chmielarz & Adam Chmielarz, JACAD AUTOSERWIS, Jacek Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK** - zmiana M.I. nr 24 z dnia 14.02.2008r
3. Auto Instal Gaz „Tomex”, At.ntaż i serwis Mechanika Pojazdowa, ul. Sporna, **63-300 PLESZEW**
4. ~~„HALMA” V.M. Stasiewicz, s.c. ul. Metalowców 25, 54-156 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. PHU „INTROWIZ”, ul. 3-go Maja 41/2, **51-500 CHORZÓW**
6. FHU „JARGO” Jarosław Niestroj, ul. Polna 67, **41-710 RUDA ŚLĄSKA** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
7. FHU „ALEXY” Czyszka Jacek, ul. Św. Józefa 23 lok.35 ul. Legionów 133/4, **87-100 TORUŃ** – ~~zmiana TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r.~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
8. FHU „GASPOL 3” Iłona Gunia, Paweł Kowalezyk, ul. Strzykulska 4, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI** – na wniosek w/w z dnia 23.01.2006r dokonano wykreślenia
9. PHU „MARPOL” Maciej Rzosiński, ul. Mazurska –3 ~~Morszezyńska 11~~, **82-300 ELBLĄG**- zmiana M.T.B. i G.M. nr 62 z dnia 20.12.2011r
10. ZUH „PRYMGAZ” Sławomir Bryska, Al. Piłsudskiego 77A, **10-449 OLSZTYN**
11. PHU „REM MAX” Włodzimierz Muszyński, ul. Graniczna 15, **06-500 MŁAWA** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
12. PHU „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis J. Kozera, M. Kozera ul. Słowackiego 257, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
13. „AUTO EKO” s.c. B.K. Grafowscy, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
14. PHU „ARMAKO” Ar adiusz Kokosza, Marcin Kokosza sp.j. Słupno, ul. Spacerowa 4A, **05-250 RADZYMIN** – na wniosek TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r. dokonano wykreślenia
15. „TOMCAR” Tomasz Piwowarski, ul. Kolejowa 2, **18-500 KOLNO**
16. ~~Mechanika Pojazdowa Stanisław Gruszewski, ul. Świerkowa 1, 07-430 MYSZYŃCIEC~~ - na wniosek w/w z dnia 01.01.2007r dokonano wykreślenia
17. „AUTO-MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosika 124, **95-108 ŁÓDŹ**
18. ~~Śląskie Przedsiębiorstwo Usług Porządkowych GGF, ul. Podmiejska 32B, 44-207 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, **26-600 RADOM**
2. ~~P.H.U. „MOTO-SERW” Krystian Szpinek, ul. Olgierda 57, 81-534 GDYNIA~~ - na wniosek w/w z dnia 03.07.2008r dokonano wykreślenia
3. ~~P.U.H. „AMADEO”, ul. Robotnicza 21, 41-253 CZELADŹ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
4. DAR-GAZ Martynek Dariusz, ul. Kurpiowska 1/28, **44-335 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
5. AUTO GAZ – AUTO SERWIS, Żynda Krzysztof, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 ŻYWIEC**

6. Auto Eko Gaz , Andrzej Baron ul. Śmieszek 25, **ŻORY**
7. „WALDAM” S.C. Szyra & Mika, ul. Młodzieżowa 285, **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
8. Grzegorz Hankus LPG Auto Service, ul. Bielska 71, **43-384 JAWORZE**
9. ~~A-GAZ, Agnieszka Wyszyńska Zawilska, ul. Sienkiewicza 58/76, **82-2 MALBORK** - na wniosek w/w z dnia 31.05.2007r dokonano wykreślenia~~
10. Auto Naprawa, Bożykowski Jerzy, ul. Płocka 6, **09-440 GÓRA**
11. ~~Zespół Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących, Warsztaty Szkolne, ul. Wyborska 10, **13-100 NIDZICA** - na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r.dokonano wykreślenia~~
12. ~~Centrum Instalacji Gazowych w Autach „BEJ” PPHU Edmund Buczkowski, ul. Zgierska 219, **91-495 ŁÓDŹ** - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. ~~L.S.ALINEX Alina Glups, ul. Toruńska 145B, **85-831 BYDGOSZCZ** - na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
2. „OLPOL-GAZ” Instalacje Gazowe Grzegorz Rasała, Macierzysz, ul. Sochaczewska 136 ~~ul. Poznańska 316, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI** -- zmiana TDT nr 91 z dnia 19.09.2014r~~
3. ~~K&K Marta Kurowska i Iwona Krzyszczyniak s.c. ul. Zamiejska 16, **57-300 KŁODZKO** - na wniosek w/w z dnia 8.05.2008r dokonano wykreślenia~~
4. ~~Daniel Truszkowski, ul. Tysiąclecia 61, **05-402 OTWOCK** - na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~Firma Handlowo Usługowa EXPERT ROCZNIK EXPERT, Paweł Rocznik, ul. Błonie 5 Goldhammera 15, **33-100 TARNÓW**- zmiana TDT nr 85 z dnia 09.04.2014r~~
6. ~~Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowo Usługowe „MAG”, ul. Krótka 27, **42-200 CZĘSTOCHOWA** - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
7. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe AKZ Arkadiusz Zemsta Filia EXPERT ROCZNIK, ul. Łęczyska 11/13 **93-109 ŁÓDŹ** - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~PHU AUTO SERVICE Robert Skrzyżczak, ul.Koniawska 39, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** - na wniosek TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r.dokonano wykreślenia~~
9. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW** - na wniosek TDT nr 99 z dnia 09.12.2015r, dokonano wykreślenia~~
10. MARGO INTERNATIONAL Sp.z o.o., ul. Brzezińska 47, **44-203 RYBNIK**
11. „WIS-GAZ” Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, 43-460 Wisła, miejsc- wykonywania działalności: ul. Borecka 30, **43-400 CIESZYN**
12. ~~„AUTO-COMPLEX” Sebastian Bartosik, ul. Łanowa 14, **95-100 ZGIERZ** - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05 – 500 PIASECZNO**
2. Elektromechanika ~~i Diagnostyka~~ Pojazdowa, mgr inż. Mirosław Eisler, ul.Świdnicka 116A, **57-401 NOWA RUDA**- zmiana MTBiGM nr 80 z dnia 17.09.2013r
3. Zakład Usługowy MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul.Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
4. Auto Naprawa Dystrybucja Gazu Zbigniew Toch, ul. Mickiewicza 3, **57-540 ŁADEK ZDRÓJ**
5. CORRADO, Montaż Urządzeń Gazowych, ~~Mechanika, Transport Samochodowy, Halina~~ Konrad Romanowski, ul. Słowackiego 31, **19-100 MOŃKI** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 12.07.2007r
6. „I GAS-AUTO- ul. Podgórna 77 A, **87-300 BRODNICA**
7. ~~F.P.H.U. „MECHANIX”, Dariusz Marciniak, Żebry Chudek 11, **07-416 NOWA WIEŚ** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~Firma Handlowo Usługowa “Expert 2”, M.Geruda, D. Pawlucy, ul. Dworskiego 74B, **37-700 PRZEMYŚL** - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
9. ~~P.P.H.U. „AUTO SERWIS GAZ” Izabela Brakowska, Al. Poznańska 58, **64-920 PILA** - art.ana TDT nr 98 z dnia 25.09.2015r.~~

10. ~~P.P.H.U. Dariusz Gondowicz, ul. Kamienna 3, 57-100 STRZELIN~~ – na wniosek T-T nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
11. ~~PPHU „CARBUD” S.A.; ul. Granitowa 8; 43-155 BIERUŃ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
12. ~~„JERA” Tomasz Gorący, Gutkowo 78, 11-041 OLSZTYN ul. Antoniego Osuchowskiego 15 Gnieździńska 2, 12-100 SZCZYTNO~~ – zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r – zmiana MTBiGM nr 80 z dnia 17.09.2013r – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
13. Mechanika Pojazdowa, Andrzej Boguski, Jarmuty 11, **18-400 ŁOMŻA**
14. MIG-GAZ, Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, ul. Polna 47 6, Brody Parcele, **05-180 POMIECHÓWEK** – zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.08.2006r

1. AUTO GAZ „ART-GAS”, ul. Gardowskiego 30, **30-564 KRAKÓW**
2. ~~MOTOGAZ Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, 97 400 BELCHATÓW~~ - zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r
3. ~~P.P.H.U. „Auto Servis Gaz” Izabela Brakowska, ul. Lechnicka 74, 75-845 KOSZALIN~~ – zmiana TDT nr 98 z dnia 25.09.2015r.
4. ~~„SIGMA” Auto Gaz, Michał Polak, Wacław Karez, ul. Michałowskiego 3/5, 3-126 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. J&K s.c PUH, Jan i Krystyna Wardak, ul. Szczecińska 56, **74-100 GRYF-NO**
6. ~~AUTOGAZ SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnińska 13 Hutnicza 4, 81-507 GDYNIA~~ – zmiana M.T. nr 33 z dn a 06.02.2009r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
7. F.H.U. „URAN” Paweł Imioło, ul. Sufczyn 372, **32-852 DĘBN580nia** ~~Perła 79, 32-828 BIADOLINY SZLACHECKIE~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 71 z dnia 21.09.2012r

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.09.2006r

1. ~~Polsk Związek Motorowy Okręgowy Związek Działalności Gospodarczej Sp.z o.o. 85-808 BYDGOSZCZ, ul. Białogardzka 7, miejsce montażu: –ul. Parkowa 3, 88-200 RADZIEJÓW –ul. Roosvelta 29, 88-100 INOWROCLAW~~ - zmiana M.T. nr 18 z dnia 20.04.2007r
2. ~~PHU „GWARANT” Juliusz Sytek, il. Polna 15, 89-115 MROCZA, miejsce montażu: ul. Gdańska 17, 89-410 WIĘCBOREK~~ - zmiana M.T. n– 33 z dnia 06.02.2009r
3. ~~P.P.H.U. POLLUX, Andrzej Tabaczyński, ul. Transportowa 7, 88-100 INOWROCLAW~~ - na wniosek w/w z dnia 26.04.2010 dokonano wykreślenia
4. ~~P.U.H. „UNI CAR” Ryszard Skarzyński, ul. Nowa 1, 88-400 ŻNIN~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2011r dokonano wykreślenia
5. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep Raczkowska Małgorzata, Raczkowski Ryszard, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW~~ - zmiana M.T. nr 16 z dnia 21.11.2006r
6. ~~PHU DAR MAN ul. Szymanowskiego 1b, 48-3-0 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~Auto Service Gaz Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
8. PPHU „AKERMAN” Adam Zięba, ul. Łączna 12, ~~Szarych Szeregów 20, 58-100 ŚWIDNICA~~ - zmiana M.T. nr 16 z dnia 21.11.2006r
9. ~~Zakład Blacharski Marek Krzycki, ul. Słoneczna 74, 05-500 STARA IWICZNA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. MAR-CAR Mańczyk Marek ul. Wiejska 16, **44-200 RYBNIK**
11. ~~B.T.H. „DORMET” ul. Kościuszki 112, 26-120 BLIŻYN~~ - zmiana M.I. nr 27 z dnia 19.06.2008r
12. RAMAREX-I Brzoza Zbigniew, ul. Rudzka 102, **44-200 RYBNIK**
13. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ZS” Zdzisław Spica, ul. Gdańska 17, 89-410 GDAŃSK~~ - zmiana M.I. –r 23 z dnia 07.01.2008r
14. ~~Auto Naprawa Tadeusz Turkowiak. Firma Turkowiak i Syn, Piotr Turkowiak, ul. Macieja 24, 43-150 BIERUŃ~~ – zmiana M.T. nr 17 z dnia 14.03.2007r – na wniosek w/w z dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia

15. ~~Auto Na Gaz—ANG Stanicki Bogdan, ul. Kochanowskiego 21, 23-450 BIŁGORAJ Wólka Abramowska 15, 23-450 GORAJ—zmiana M.T. nr 16 z dnia 21.11.2006r— na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.doko—ano wykreślenia~~

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2006r

1. BOSTON Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE** ~~Delhobrody 166, 22-220 Hanna, miejsce montażu: ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE— zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.~~
2. FHU KIRGAS Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, ~~Władysława IV 30/9, 82-300 ELBLĄG - zmiana M.T. nr 19 z dnia 19.06.2007r~~
3. ~~P.H.U. „DAREX” Dariusz Opalach, Obiecanowo 30, 06-425 KARNIEWO— na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~Auto Na Gaz, Paweł Predko, ul. Pocztowa 3a Gnatowo 1, 11-400 KĘTRZYN—zmiana M.T. nr 19 z dnia 19.06.2007r— na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTO— MILEK Renata Dadacz, ul. Szewska 3 Nadbysztrzycka 57, 20-501 LUBLIN—zmiana M.I. nr 26 z dnia 08.05.2008r— na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~NAPRAWA KONSERWACJA URZĄDZEŃ GAZOWYCH M-rek Janiszewski, ul.Kilińskiego 1, 14-100 OSTRÓDA— na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
7. AUTO-GAZ Jarosław Szwed, ul. Drzewiec—iego 29/4, **55-231 Jelcz-Laskowice**. Miejsce montażu: Sobocisko 78, **55-200 OŁAWA** ~~ul. Oławska 204, 55-220 JELCZ-LASKOWICE Sobocisko 78, 55-200 OŁAWA- zmiana M.I. nr 34 z dnia 16.04.2009r- zmiana M.T.B. i G.M. nr 62 z dnia 20.12.-011r~~
8. PHU „AUTO-GAZ-SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, **11-500 GIŻYCKO**
9. ~~HALA HANDLOWA „BUDOMAX” S.C., Kowalski Paweł, Kowalska Marzena, Rumuńska 27, 05-816 MICHAŁOWICE— na wniosek TDT nr 113 z dnart 05.11.2018r.dokonano wykreślenia~~
10. ~~P.H.U. AUTO GAZ „TOMCAR” Rosińska Iwona, Powstańców Śląskich 4/8, 49-300 Brzeg. Miejsce montażu: Starobrzaska 71, 49-305 BRZEG - zmiana M.I. nr 53 z dnia 17.05.2011r~~
11. ~~WARSZTAT CZTERY KOŁA GAZ AUTO-CENTRUM, Jastrowicz Marcin, ul.Bartosza Głowaackiego 8, Olewin 91, 98-300 WIELUŃ .— zmiana M.I. nr 36 z dnia 04.08.2009r— na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
12. KKL Burcon Leszek ~~Onak Robert, ul. Juliana Fałata 2a/1, 41-902 Bytom, —miejsce montażu: ul. Hallera 20c, 40-321 KATOWICE. - zmiana M.I. nr 33 z dnia 06.02.2009r~~
13. APC GAS SYSTEM Jarosław Adamczuk, ul. Kwietniowa 52, **35-303 RZESZÓW**
14. ~~CARINA IMPORT EXPORT Leszek Ciepiał, ul. Czeremchowa 59, 20-807 Lublin, miejsce montażu: Al-Wincentego Witosa 3, 20-315 LUBLIN— na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
15. „AUTO-SERWIS” Marcin Czarnecki, ul. Złota 7, **27-650 SAMBORZEC**
16. „ALMAR” F.H.U. Sławomir Jezierski, Kozły 35, **05-240 TŁUSZCZ**
17. ~~PUH „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, 41-104 Siemianowice Śląskie,—miejsce montażu: Al-Wojciecha Korfańtego 191, 40-155 KATOWICE.— na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
18. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
19. ~~MOTO-GAZ, Grzegorz Molenda, ul. Płaszowska 22, 30-713 KRAKÓW— na wniosek TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r. dokonano wykreślenia~~

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.03.2007r

1. EKO-BODEX FUH Bogdan Stegienko, **96-314 BARANÓW 75A**, miejsce montażu: ul. Armii Krajowej 35, **96-315 WISKITKI**
2. Dariusz Wierzba, ul. Mickiewicza 8, **32-650 KĘTY**
3. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18 , **41-819 ZABRZE**, Adres montażu: ul. Gombrowicza 95, **41-936 BYTOM**
4. ~~ARTMAR Auto Serwis Gaz, Artur Dzierzkowski, Dworactwo i Rzeczoznawstwo Samochodowe, Usługi Motoryzacyjne, ul. Mickiewicza 1/27, 39-400 TARNOBRZEG Trześć 291, 39-432 GORZYCE- zmiana M.T.B. i G.M.. nr 75 z dnia 15.01.2013r~~

5. Grupa Inwestycyjna, Arkadiusz Ostrowski, ul. Warszawska 40/44, **05-120 LEGIONOWO**,
miejsce montażu: ul. Modlińska 93, **05-110 JABŁONNA**
6. Blacharstwo-Mechanika Pojazdowa, AUTO-GAZ, Władysław Janas, ul. Bielska 71, **43-384 JAWORZE**
7. ~~P.H.U. POLGAZ, Drobek Leopold, ul. Fiolków 22, 43-400 CIESZYN, miejsce montażu: ul. Wyspiańskiego 40, 57-300 KŁODZKO~~- zmiana TDT nr 90 z dnia 22.08.2014r
8. ~~DER MAX, Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~- na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
9. ~~ALLTOP, Auto Instalacje Gazowe, Bartłomiej Grudny, ul. Julianowska 24/1, 03-338 WARSZAWA~~ miejsce montażu: ~~Kopijników 13, 03-274 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
10. SABAT Sp. z o.o. ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.04.2007r

1. ~~AUTO-GAZ, Jerzy Kowalski, ul. 3-Go Maja 38, 41-500 CHORZÓW~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTOGAZ” K.Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.P.H.U. „BART”, Andrzej Beśka ul. Narutowicza 3, **98-330 PAJĘCZNO**
4. Firma Handlowo Usługowa „IKAR”, Ireneusz Woźniak, ul. Witosa 9/38, **39-200 DĘBICA**
5. „DRAG GAZ” Radosław Smus, ul. Teklinowska 63, **98-400 WIERUSZÓW**
6. Stacja Obsługi Samochodów, Bogdan Bryłka, ul. Fabryczna 37, **98-400 WIERUSZÓW**
7. Elektronika Pojazdów Samochodowych, Psyk Edmund, ~~ul. Kościuszki 23, miejsce montażu: ul. Kluczborska 9A~~, ul. Powstańców Śląskich 14, **46-300 OLEŚNO** - zmiana M.I. nr 25 z dnia 01.04.2008r
8. „EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
9. AUTO-ELEKTRYKA, Adam Świstek, Wołuszewo 129B; **87-720 CIECHOCINEK**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2007r

1. ~~AUTO-GAZ „KAMELEON” Tadeusz Mikoński, ul. Lechicka 58A, 75-215 KOSZALIN~~ – na wniosek w/w z dnia 31.05.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „INTERAUTO” Krzysztof Skrzeczyński, ul. Brygadzystów 82a, 40-807 KATOWICE, miejsce montażu: ul. Kościuszki 261, 40-609 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. „COMPLEX” Czesław Zajma, ul. Zuzanny 28, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek w/w z dnia 14.02.2011 dokonano wykreślenia
5. SPEED GAZ Krzysztof Jaśnikowski, ul. 3-Go Maja 26, **55-200 OŁAWA**
6. P.H.U. JANGAZ Jan Strzeszewski, ul. Mławska 56A ~~Sommerer 4/20~~, **87-500 RYPIN** – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
7. ~~BTB Adam Kujawa, ul. Mechaników 9 Gąsienicowa 20 ; 04-521-03-687 WARSZAWA~~ zmiana M.T. nr 22 z dnia 13.11.2007r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.07.2007r

1. ~~P.H.U. „AUTO-GAZ JARMAN” Jarosław Jakubczak, ul. Krasnystawska 54 Litewska 1, 21-010 rt.ZNA~~- zmiana M.I. nr 49 z dnia 06.09.2010r
2. ~~Roman Tereskiewicz, Romanówka 52, 17-300 SIEMIATYCZE, miejsce montażu: ul. Sienkiewicza 6B, gm. CHOROSZCZ ul. Korzeniowskiego 12, 15-519 BIAŁYSTOK~~ zmiana M.I. nr 31 z dnia 30.10.2008r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~APS Szuścik Zdzisław, ul. Płonów 24 Stawowa 2, 41-200 SOSNOWIEC~~ zmiana TDT nr 110 z dnia 27.04.2018r. – na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
4. Michalak Marcin AUTO SERWIS K&M ~~AUTO-SERWIS, K&M Michalak Marcin, Węglew Kolon~~–a ~~Węglew Kolonia 77d ul. Rubinowa 4, 62-590 GOLINA ul. Poznańska 156, 62-510 KONIN~~ zmiana M.T.B. i G.M. nr 62 z dnia 20.12.2011r – zmiana TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r.

5. Auto-Rancho Mechanika Pojazdowa mgr inż. Jacek Stańkowski, Biadacz-Przybkowice 21, **46-233 BĄKÓW**
6. P.H.U. TRANSMECH Piotr Walczak, ul. Tama Pomorzańska 14 D, **70-030 SZCZECIN**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.08.2007r

1. ~~AUTO-CENTRUM LUBRANIEC Tadeusz Szule; ul. Kościuszki 8; 87-890 LUBRANIEC~~ - na wniosek w/w z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
2. AUTO SERWIS, „Krzyżostaniak” Marcin Krzyżostaniak, ul. Kolejowa 29, **62-610 SOMPOLNO**
3. ~~F.U. „MOTO-GAZ” Piotr Gębała, Zdrojewo 72, 86-170 NOWE. M. Rataja 4 87-200 WĄBRZEŻNO –zmiana M.T.B i G.M. nr 63 z dnia 10.01.2012r~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~„DUOCAR” S.C. A.Ruciński, J. Smoczek, ul. Bytomska 20, 41-803 ZABRZE~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. „MOTO-KOMPLEKS” Jerzy Właźlik, ul. Dobrzańskiego 32, **41-218 SOSNOWIEC**
6. ~~P.P.H.U. CARSPEED Rafał Markiewicz, ul. Mrzygłodzka 111, 42-400 ZAWIERCIE~~ - na wniosek w/w z dnia 22.11.2007r dokonano wykreślenia
7. „Nicieja” s.c. K. Nicieja M. Nicieja, W. Maciewicz, ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2007r

1. ~~PAMILUX, Jarosław Sapuła, ul. Modrzewskiego 11, 44-200 RYBNIK, miejsce montażu: ul. Zebrzydowska 136, 44-217 RYBNIK~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 18.01.2010 dokonano wykreślenia
2. Auto Usługi Jastrzębski Dariusz – ul. Pszczela 13; **87-630 SKEPE**
3. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul Oleska 125A, **45-231 OPOLE**
4. EKOAUTO GAS SERWIS, Lech Okorski, ul. Poznańska 32, **65-137 ZIELONA GÓRA**
5. ~~A.E.D. Adam Komenda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia
6. MARIO, Mariusz Flak, ul.Sosnowa 32A, **20-366 LUBLIN**

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.01.2008r

1. ~~P.H.U. GÓRNIK rterzy Górnik, ul. Katowicka 173, 43-100 TYCHY~~ - na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.dokonano wykreślenia
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki, Auto-Eko-Gaz, Robert Kar-arz; ul. Ogrodowa 53, **28-230 POŁANIEC** – zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.
3. ~~„AUTO-GAZ-CZECH” Marek Czech, Sp.J., ul. Bukowa 22B, 43-400 CIESZYN, miejsce montażu: ul. Motelowa 18 –zmiana M.T. nr 33 z d iart.6.02.2009r- zmiana M.T.B. i G.M. nr 65 z dnia 04.04.2012r~~
4. PATGAS, Sp. z o.o., Dorposz Szlachecki 32, **86-253 KIJEWO KRÓLEWSKIE**
5. P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasińskiego 7 ; **58-100 ŚWIDNICA**
6. ~~P.P.H.U. Krystyna Gorczakowski, ul. Kościuszki 19, 37-100 LAŃCUT~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
7. Mechanika Pojazdowa mgr inż. Bartosz Grabowski, ul.Ściegienna 12, **98-330 PAJĘCZNO**
8. ~~AUTO-MIX, Marzena Choroszuca, Barszczewo 76A, 16-070 CHOROSZCZ, miejsce montażu: ul. Gen.Wł Andersa 5D, 15-124 BIAŁYSTOK –zmiana M.T. nr 33 z dnia 06.02.2009r- zmiana TDT nr 84 z dnia 28.03.2014r~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.02.2008r

1. ~~FULL –MED-GAS, Dominik Tracz, ul. Stefana Okrzei 12/74, 20-128 LUBLIN –zmiana M.I. nr 41 z dnia 23.12.2009r~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia
2. Auto – Eko – Gaz Serwis, Mechanika Pojazdowa, Polak Robert, Kowale, ul. Wieluńska 12a, **46 – 320 PRASZKA**
3. AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**

4. „ELGAS” Paweł Elgas, ul. Sikorskiego 7, **07-100 WĘGRÓW**
5. NAJLAND Arkadiusz Najder, Chmielewo 28, **06-100 PUŁTUSK**
6. ~~BIAMOT S.C. Autoryzowana Stacja Obsługi Pojazdów „ rzeszeze” A.Bialezyk & M.Bialezyk, ul. Turystyczna 13, **32-626 JAWISZOWICE** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
7. AUTOGAZ, Tomasz Pawlik, , Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA**
8. Auto-Gaz, Maciej Bartczak, ul.Ostrowska 35, **62-420 STRZAŁKOWO**, miejsce montażu: ul. Gnieźnieńska 26d **9, 62-230 WITKOWO** - zmiana M.I. nr 40 z dnia 22.12.2009r

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.04.2008r

1. P.H.U. „GABRIEL” Gabriel Stasiak, ul. Kolejowa 28, **97-400 BEŁCHATÓW**
2. Stacja Obsługi Samochodów, Krzysztof Bryłka, ul.Fabryczna 37, **98-400 WIERUSZÓW**
3. ~~TANGAZ S.C., ul. Składowa 9, **38-400 KROSNO** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~Firma Usługowo-Handlowa LW AUTO Leszek Witkowski, ul. Dworkowa 1B, **43-400 CIESZYN** - zmiana M.I. nr 35 z dnia 28.04.2009r~~
5. Myjnia-Auto-Komis Grzegorz Lewczyk, ul. Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
6. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Zbigniew Niemiec, ul. Mickiewicza 18, **37-110 ŻOŁYŃIA** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~Zakład Usługowo-Handlowy, ZBIG, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, **34-300 ŻYWIEC** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~AUTO PLUS, A. Blok, - Ataman, ul. Klonowa 24, **35-205 RZESZÓW** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. Mechanika Pojazdowa, Robert Prędko, ul.Boczna 1, **98-405 GALEWICE**

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2008r

1. „ARMAKO” s.c. K. Wilusz i M Gazda ul. Akacyjowa 81, **38-420 KORCZYNA**, miejsce montażu: ul. Żwirki i Wigury 9, **38-400 KROSNO** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.(dopisanie miejsca montażu)
2. AUTO-GAZ Paweł Grabowski, Chmielewo 54, **07-323 ZARĘBY KOŚCIELNE**
3. Auto Serwis EXPRES, Ryszard Rostkowski, Sulbiny, ul. Spokojna 36, **08-400 GARWOLIN** miejsce montażu: Moszczanka 62a, **06-500 RYKI**
4. AUTO-SERWIS, Zbigniew Szczepankiewicz, ul. Stodolna 16, **62-540 KLECZEW**
5. ~~AUTO PULS. Zbigniew Bąkowski, ul. Golińska 10, **62-530 KAZIMIERZ BISKUPI** - na wniosek w/w z dnia 27.08.2010r dokonano wykreślenia~~
6. ~~Mechanika Samochodowa, Montaż Urządzeń Gazowych, Adameczyk Grażyna, Maluszów, ul. Krzyżowicka 4, **55-040 KOBIERZYCE** – na wniosek TDT nr 126 z dnia 29.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 Kl.I/7, **81-197 GDYNIA**, miejsce montażu: ul. Dembińskiego 1C, **81-237 GDYNIA** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2008r

1. Mechanika Samochodowa, Montaż Instalacji Gazowych, Borzęcki Jacek, ul. 1-Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
2. ~~P.H.U. LUMAR Marek Sek, ul. Janowska 5D, **20-509 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia~~
3. Tomasz Mikuszewski i S-ka Auto Naprawa i Handel, Glinik Średni 66, **38-130 FRYSZTAK**
4. FHU SZAJNA, Arkadiusz Szajna, ul. Korczyńska 22, **38-400 KROSNO**
5. ~~AUTO WEST, Wojciech Solski, ul. Węglowa 3, **80-209 CHWASZCZYNO** – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
6. ~~Autonaprawa, Byrski Wiesław, ul. Grójecka 27, Zaborz, **32-600 OŚWIĘCIM** – na wniosek w/w z dnia 05.07.2013 dokonano wykreślenia~~
7. Jerzy Bednarczyk, ul.1 Maja–228, **44-325 MSZANA**

8. ~~AUTO GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16; 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.07.2008r

1. P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
2. GAZMOBIL Jacek Poterałowicz, ul. Filaretów 31 ~~Piłsudskiego 41/87~~, **43-100 TYCHY** – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.
3. ~~AUTOMKOMPLEX, Montaż Instalacji Gazowych, Naprawa, Elektronika, Robert Wiśniewski, ul. Lipowa 36, 42-274 KONOPISKA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~STACJA GAZ VENTMAX Wiesław Zdanowicz, ul. Wybickiego 2, 15-177 BIAŁYSTOK~~ - zmiana M.I. nr 44 z dnia 25.03.2010r
5. ~~KIM CAR, Krzysztof Mieleczarek, ul. F.Chopina 64, 62-700 TUREK~~ – na wniosek w/w z dnia 20.05.2010r ~~działalność zawieszono~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~GASDAN Daniel Gieszez, ul. Jadwigów 138 155; 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
7. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, **97-400 BIELCHATÓW**
8. ~~Zakład Usługowo Handlowy Megaservice, Lucyna Ren, ul. 1000 Lecia 83, 38-500 SANOK~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~Mechanika Pojazdowa, Czesław Wasylk, ul. Kaszubska 18, 84-220 STRZEBIELINO~~ – na wniosek w/w z dnia 17.01.2013 dokonano wykreślenia- zmiana M.T. B. i G.M. nr 76 z dnia 26.02.2013r
10. ~~PHU IMPORT EXPORT, Elżbieta Owad, ul. Przyłasek 4a, 59-820 LEŚNA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
11. USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomczyk, ul. 18-Go Stycznia 50, **98-300 WIELUŃ RUDA**, miejsce montażu: ul. Polna 23, **98-400 WIERUSZÓW** – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. (dopisane miejsce montażu)

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.08.2008r

1. „AUTOMACHER” Sławomir Ziobro, ul. 1-go Maja 1, **38-100 STRZYŻÓW**
2. AUTO NAPRAWA, Stacja Kontroli Pojazdów, Florek Eugeniusz, ul. Rakoniewicka 27, **64-050 WIELICHOWO**
3. ~~Z.U.H. AUTO ELEKTRO, Krystian Wójeik, ul. Bielska 52, 43-400 CIESZYN~~ – na wniosek w/w z dnia 27.09.2011 dokonano wykreślenia
4. ~~MOTO CENTRUM B&W Zaborowski, s.c. ul. Pasymaska 29A, 12-100 SZCZYTNO~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~Krzysztof Masłowski, ul. 1-go Maja 128, 44-325 MSZANA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. AUTORACJO–S.C. Janusz Fuks, Ryszard Fuks, ul. Starogardzka 13, **83-010 STRASZYN**
7. ~~Kompleksowa Naprawa Pojazdów Samochodowych, Mariusz Stępowski, ul. Długa 17; 48-130 KIETRZ~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
8. „AWAZ” Handel, Stacja Obsługi Samochodów ul. Targowa 2, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2008r

1. Auto Expert ~~F.H.U. „AUTO GAZ”~~ Paweł Kobylarz, Kolbuszowa Dolna ul. Mielecka 84 ~~11 Listopada 4~~, **36-100 KOLBUSZOWA** – zmiana TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r.
2. ~~JANUSS, Agnieszka Wolińska, Kozły 65, 21-532 LOMAZY~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. Mechanika Pojazdowa, Adam Rogowski, Snopków 56A, **21-002 JASTKÓW**
4. ~~S.T.W. Andrzej Kiryłuk, ul. Wiejska 1, 17-200 HAJNÓWKA~~ - na wniosek w/w z dnia 09.03.2009 dokonano wykreślenia
5. ~~Gas System Handel Usługi, Izabella Jadwiga Wojdacka, Podmacharec 10, 16-326 PŁASKA, miejsce montażu: ul. Słowackiego 64, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia

6. PUH „GASPOL” A. A. J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4, **87-300 BRODNICA**
7. Autonaprawa MOTO-GAZ, Marcin Korus, ul. Młyńska 56 ; **34-100 WADOWICE**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.10.2008r

1. ~~VEGA AUTO GAZ, Lukasz Kloc, ul. Dąbrówki 392, 37-100 LAŃCUT~~ - zmiana M.I. nr 56 z dnia 26.05.2011r
2. ~~CK Gaz Montaż i naprawa instalacji gazowych Krzysztof Kapala, Zagłówek 13, 97-425 ŻELÓW~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. AUTOMAK, Robert Makowski, ul. Glinnik 127, **97-217 LUBOCHNIA**
4. ~~MTECH II Łaskowski Janusz, ul. Partyzantów 5, 19-400 OLECKO~~ – na wniosek w/w z dnia 22.04.2013 dokonano wykreślenia
5. F.H.U. „GREGART” Grzegorz Flakowski, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**
6. ~~F.H.U. BEAR AUTO, Nina Niedzwiedz, Siemieniakowszczyzna 2, 17-220 NAREWKA HAJNÓWKA~~ - zmiana M.I. nr 44 z dnia 25.03.2010r
7. Usługi Motoryzacyjne, Jacek Prokop, ul. Warszawska 87 ~~435~~, **82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.
8. HUB CAR, Nowak Dariusz, ul. Metalowa 2, **22-100 CHEŁM**

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2008r

1. F.H. „KAJA” MONIKA BANASIK, ul. Smolna 20, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
2. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, EURO AUTO Jarosław Majezyna, ul. Wisznicka 17a, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. MDJ s.c. Marek Grochulski Dariusz Nowak, Jerzy Gutowski, ul. Centaura 19/5, **44-117 GLIWICE**, miejsce montażu: ul. Tarnogórska 12B, **42-677 SZALSA**
4. ~~AUTO GAZ HANDEL, Rytelowski Mariusz, ul. Nad Jarem 2/5, 10-172 OLSZTYM, miejsce montażu: ul. Ormecka 2A, 11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO GAZ, Tomasz Chojak, ul. Klonowa 3, 87-400 GOLUB DOBRZYŃ~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~Porty Lotnicze MAZURY SZCZYTNO Sp. z o.o., ul. Wielbarska 5, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~Z.H.U. „Sawcar” Wojciech Hryć, ul. Chabrowa 3 Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.02.2009r

1. Auto Naprawa, Łukasz Zajac, Nowy Kamień 16, **27-600 SANDOMIERZ**
2. „CAR PARTS” Pinkowski Rafał, ul. Chrobrego 22, **11-300 BISKUPIEC**
3. AUTO BEKA Sp. z o.o. ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**
4. ~~F.H.U. GEPARD, Marcin Śliwa, ul. Ryszki 37/5, 41-500 CHORZÓW~~, miejsce montażu: ul. Dulęby 7, **40-833 KATOWICE** - zmiana M.I. nr43 z dnia 04.03.2010r

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2009r

1. TOTU, Katarzyna Mikulska-Rzyska, ul. Chrobrego 62, **87-100 TORUŃ**
2. ~~AUTO ERMART, Niewiadomska Marta, Ciecanki Krzesimowskie 23, 21-010 ŁĘCZNA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. CARBO, Zdzisław Urbański, Piaski 32/A, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
4. ~~CAR GAZ SERVICE, Kazimierz Przeździecki, ul. Baranowicka 109, 15-544 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek w/w z dnia 02.02.2012 dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. VOLUSIA, Kulpiński Bogdan, ul. Portowa 10, 09-402 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~A&S Auto Centrum, Sebastian Pstrągowski, ul. Pucka 135 C/1, 81-154 GDYNIA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.02.2012at. dokonano wykreślenia

7. ~~AUTO KOMPLEKS, Sylwester Paciej, ul. Napoleńska 100, 06-500 MŁAWA~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~Zakład Usługowy Gazowe Instalacje Samochodowe, Marek Sochoń, ul. Matejki 45, 15-196 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO-GAZ, S.C. Karol Świąt, goń, Tomasz Chowaniec, ul. Partyzantów 77F, 32-650 KĘTY, miejsce montażu: ul. Mickiewicza 8, 32-650 KĘTY~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~JUBARTOM, Tomasz Szpytma, ul. Kraszewskiego 167, 37-100 ŁAŃCUT~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
11. Elektronika Samochodowa, Rafał Małek, Al Niepodległości 5/28, **39-300 MIELEC**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2009r

1. ~~P.P.H.U. „AUTO-SERWIS-GAZ” Sebastian Brakowski, Al. Poznańska 58, 64-920 PŁA~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. P.P.H.U. „AUTO-SERWIS-GAZ” Sebastian Brakowski, ul. Lechicka 70, **75-845 KOSZALIN**
3. Auto-Gaz „JUNIOR” Kukliński Mariusz, ul. Przemysłowa 42, **19-203 GRAJEWO**
4. TED-GAZ, Tadeusz Rzucidło, Al. W. Witosa 3, **20-315 LUBLIN**

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2009r

1. ~~AUTO-GAZ „S M” Sławomir Barabas, ul. Kruczkowskiego 11, 80-288 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
2. Elektromechanika Elektronika Pojazdowa, Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 ~~427A~~, **21-411 WOJCIESZKÓW** - zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.
3. AUTO SERVICE, Skrobisz Marek, ul. Źródłowa 4, **29-106 OLESZNO**
4. ~~AUTO-SERWIS, Sylwia Wal, ul. Elizy Orzeszkowej 1A, 37-100 ŁAŃCUT~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. Zakład Usługowo-Handlowy, Adam Baran, ul. Kartuska 30/32, **59-220 LEGNICA**
6. ~~„AUTO-GAZ” Karbownik Sławomir, ul. Szkolna 9, 26-300 OPOCZNO~~ - na wniosek TDT nr 131 z dnia 30.11.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. Jolanta Goerst, ul. Składowa 12/45, 41-209 SOSNOWIEC~~ - na wniosek TDT nr 110 z dnia 27.04.2018r. dokonano wykreślenia

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dni – 20.08.2009r

1. P.U.H. „CARMAX” s.c. Grażyna Kasperska i Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, **64-500 SZAMOTUŁY**
2. ~~„3D” Sp. z o.o. ul. Nowowiejska 25, 06-500 MŁAWA~~ - na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
3. P.P.U.H. „GAZ-PARTS” Parlicka Katarzyna, Młyny 23, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**
4. AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Katowicka 33, **46-200 KLUCZBORK**, miejsce montażu: ul. Kołłątaja 9, **46-203 KLUCZBORK**
5. Auto Service „Zygi”, Montaż Instalacji Gazowych, Maria Zyglewska, ul. Lubelska 56, **22-200 WŁODAWA**
6. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkietierów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.09.2009r

1. ~~P.H.U. Edyta Jarosław Piotr~~ Firma Jarosław Kuraszewicz, ul. Owidzka 8a- **83-200 STAROGARD GDAŃSKI** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 15.01.2013r
2. F.H.U. AUTO GAZ MAZ, Adam Maksio, Gorzyce 100, **37-204 TRYŃCZA**
3. P.U.H. „JOT”, H.S. Jagiełło, ul. A. Struga 82, **70-784 SZCZECIN**
4. Warsztat Samochodowy AUTO GAZ, Żółtaszek Cezary, ul. J. Żubr 41, **98-300 WIELUŃ**

5. Elektronika Pojazdowa, Jacenty Iwański, ul.Grabskiego 2, **63-500 OSTRZESZÓW**
6. ~~P.U.E. E. Jacek Matula, ul. Mechaniczna 12, 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r.dokonano wykreślenia
7. F.H.U. Auto-Gaz i Skutery, Mariusz Marasiak, Osiedle Dolnośląskie 216/56, **97-400 BEŁCHATÓW**, miejsce montażu:ul. Wolborska 6b, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.10.200–r

1. ~~Auto PRiM, Robert Kwapisiński, Kobylin 61, 05-600 GRÓJEC~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 04.01 2010r dokonano wykreślenia
2. AUTO MARK, Marek Mazur, ul. Św. Rocha 5, **35-330 RZESZÓW**
3. RODANSERWIS, Robert Karbowniczek, ul. Stefana Okrzei 8/25, **20-128 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Firlejowska 32, **20-306 LUBLIN** – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.(dopisane miejsce montażu)
4. F.H.U. AUTO-MX Ryszard Szmuk, ul. Ranhoszka 103, **44-338 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
5. ~~F.U. „BOR MECH” Sylwester Borecki, Janowice 41, 27-530 OŻARÓW~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 16.02.2017r. dokonano wykreślenia
6. AUTO GAZ Serwis, Montaż Instalacji Gazowych, Krzysztof Tyrchan, ul. Jeziorowa 9 ~~42, 66-200 ŚWIEBODZIN~~ ~~Bolewicko 9, 64-305 BOLEWICE~~, miejsce montażu: ul. Waszkiewicza 56, ~~66-300 MIĘDZYRZEC~~ –zmiana M.T.B.i G.M. nr 72 z dnia 10.10.2012r – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.
7. Z.H.U. KRYSMECH Krystian Wró-el; ul. Norwida 9A/5; **46-203 KLUCZBOK**
8. INTERCAR SP.JAWNA, Franciszek i Robert Krawczyk, ul.Boh. Warszawy 122, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.12.2009r

1. ~~„ADMAR” Tomasz Gorący, ul. Moniuszki 20, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.dokonano wykreślenia
2. „ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCŁAW**
3. P.H.U. „WILK-S-AUTO”, Stanisław Wilk, ul. Krakowska 34, **37-500 JAROSŁAW**
4. AUTO GAZ, Marcin Czajka , ul. Jareniówka 198, **38-200 JASŁO**
5. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**, miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, **87-500 RYPIN**
6. P.H.U. ZEN SYSTEM, Eryk Gomółka, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI** ~~Harkłowa 221A, 38-243 HARKŁOWA~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 11.01.2013r
7. ~~DICAR S.C. Robert Garabedian, Robert Weisło, ul. Fersta 15, 03-683 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 01.02.2010 dokonano wykreślenia
8. ~~LALA MOTO, Marcin Lanuszny, ul. Pasieczna 10, 41-711 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia
9. Mechanika Pojazdowa Piotr Perka, ul. Zakątna 8, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
10. P.H.U. BERLACH, Bernard Lachowski, Al.Wojska Polskiego 44 , **68-200 ŻARY**
11. ~~AUTO NAPRAWA, Auto Handel Grzegorz Tański, ul. Kopernika 63, 14-260 LUBAWA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

XLI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.12.2009r

1. „Auto Alarm – Radio System, Paweł Skalik, ul. Oświęcimska 7 ~~Ziołowa-2, 43-190~~ **43-197 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.
2. SM SERWIS, Sebastian Misiura, ul. Koszalińska 53, **76-100 SŁAWNO**
3. ~~P.H.U. EKO-ZET-GAZ, Czermak Zbigniew, ul. Mazurkiewiczów 4, 38-400 KROSNO, miejsce montażu: ul. Składowa 9, 38-400 KROSNO~~ –na wniosek TDT nr 97 z dnia 17.07.2015 dokonano wyat.eslenia
4. Z.U.H. Diagnostyka, Mechanika Pojazdowa, Jerzy Wiśniewski, Skrzypaczowice 82, **27-670 ŁONIÓW**

5. AUTO-GAZ-SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
6. MOTOGAZ, Krzysztof Nowak, ul. Łukowa 61, **43-210 KOBIOR**
7. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych Krzysztof Kwaśniewski, ul. Olimpijska 8, **63-200 JAROCIN**~~
– na wniosek TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r. dokonano wykreślenia

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.02.2010r

1. ~~Automechanika, Handel Pojazdów i Części, Mariusz Szamajda, Wola Nakonowska 5C, **87-850 CHOCEN**~~ -
zmiana M.I. nr 55 z dnia 20.04.2011r
2. AUTO-EURO-SERWIS, Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10C, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
3. Z.H.U. „CAR-MONT” Robert Kozdrowski, ul. Powstania Styczniowego 2, miejsce montażu:
ul. Cegielniana 4, **37-500 JAROSŁAW**
4. Auto System, Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
5. Firma „SIGMA” Roland Szafarz, ul. 17 Stycznia 50, **38-200 JASŁO**
6. P.H.U. „MOSUR” Piotr Mosur, ul. Obozowa 2, **62-800 KALISZ**
7. AUTO MAX Marzena Lubocka, Łapalice, ul. Marcina 25, **83-300 KARTUZY**
8. DCAUTO, Paweł Piekut, Chrcynno 90a, **05-190 NASIELSK** ~~Poręby 31, **05-311 DĘBE WIELKIE**~~ –
zmiana M.T.B.i G.M. nr 81 z dnia 14.11.2013
9. AUTO GUM, Tomasz Chowaniec, ul. Partyzantów 77F, **32-650 KĘTY**, miejsce montażu: ul.
Mickiewicza 8, **32-650 KĘTY**
10. MULTISERWIS S.C. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
11. ~~P.P.H.U. CARSPPEED Rafał Markiewicz, ul. Mrzygłodzka 111, **42-400 ZAWIERCIE**~~ – na wniosek TDT nr 108 z
dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.03.2010r

1. ~~Z.U.H. „ABG” Piotr Kisiel, Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
dokonano wykreślenia
2. Zakład Montażu Instalacji LPG „EURO GAS”, Rodosław Senderowski, ul. Krakowska 255a,
26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA
3. P.P.H.U. „POM” Sp. z o.o. ul. Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK**
4. MIGRA, Zbigniew Grabowski, ul. Prosta 11, **44-200 RYBNIK**
5. ~~AUTO-GAZ-BESKID, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO BIAŁA**~~ – na wniosek w/w z dnia
01.03.2012r dokonano wykreślenia
6. AUTO-SALON „HRYNKIEWICZ” Ewa Hrynkiewicz ~~Krzysztof Gienza~~, ul. Fabryczna 2c
~~Akacjowa 29, **98-300 WIELUŃ**, miejsce montażu: ul. Fabryczna 2c, **98-300 WIELUŃ**~~ – zmiana TDT nr 120
z dnia 18.02.2020r. - zmiana TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r.
7. ~~„Malicki Auto Gaz” Radosław Malicki, Żarki Średnie 121, **59-930 PIĘŃSK**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia
06.02.2018r. dokonano wykreślenia

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.03.2010r

1. Firma M-CAR, Marcin Gawlak, ul Kolejowa 2, **36-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI**
2. ATES, Anna Stowska, ul. Świerkłańska 5 ~~Grunwaldzka 9/3~~, **44-200 RYBNIK** – zmiana M.T.B.i G.M.
nr 82 z dnia 19.11.2013
3. Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych, Krzysztof Słaboń. z o.o. ul. Piłsudskiego 2D,
41-300 DĄBROWA GÓRNICZA
4. S.C. ROZBICKI TDK, ul. Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA LACKA**
5. P.H.U. DAR-GAZ, Dariusz Krzywda, Kuczewola 6d, **62-862 IWANOWICE**
6. ~~Polski Związek Motorowy OZDG Lublin Sp. z o.o. ul. Jana Pawła II 7, **21-500 BIAŁA PODLASKA**~~ – na wniosek
TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~SZKODNIK, Auto Service, Grzegorz Zubrycki, Fasty ul. Szosa Knyszyńska 66, **15-694 BIAŁYSTOK**~~ – na
wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

8. C-ASSIC 3+ Sp. z o.o., ul. Tysiąclecia 28, **38-400 KROSNO**
9. ~~ELEKTRO-MECHAN-GAZ s.c. Starzak Andrzej, Dyba Jacek, ul. Mickiewicza 22, **34-200 SUCHA BIESKIDZKA**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~„TOMAS” Tomasz Piórkowski, ul. Olsztyńska 2, **12-130 PASYM**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
11. AUTO SERWIS, Grzybek Wiesław, ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
12. MOTO-EXPRESS, Łukasz Ziarnik, ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
13. MECHANIKA-GAZ-SERWIS, Artur Fedorowicz, Świątajny 4, **11-015 OLSZTYNEK**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.04.2010r

1. Z.U.H GASART Artur Szpalerski, Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW**
2. ~~INSTAL-GAZ, Ireneusz Ekiel, ul. Grunwaldzka 2 lok.B19 Hodowlana 10 Pomorska 41, **82-300 ELBLĄG**~~ – zmiana TDT nr 86 z dnia 26.05.2014r – zmiana TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
3. ~~„ROBI-CAR” Robert Żbikowski, **06-114 DZIERŻENIN 10**~~ – na wniosek TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r. dokonano wykreślenia
4. P.H.U. ASB – Poland, Andrzej Seweryn Baclawski, Równe 37, **05-282 STRACHÓWKA**, miejsce wykonywania działalności: ul. Sportowa 15 ~~Szczecińska 16G, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI 08-110 SIEDLCE**~~ – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.
5. ~~„ARKA 2” Arkadiusz Liszka, ul. Mireckiego 58, **41-310 DĄBROWA GÓRNICZA**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P.H.U. „Domino” S.C. Jerzy Domino, Iwona Domino, ul. Kochanowskiego 50. **37-100 ŁAŃCUT**~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. „CAR-GAZ” Agata Wępsięc, ul. Partyzantów 14, **36-020 TYCZYN**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. Z.U.H. Zygmunt Krajewski, ul. Warszawska 24, ul. Sobieskiego 179A, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
9. TOM-POL, Tomasz Bal, Lubecko, ul. Stawowa 1, **42-700 LUBLINIEC**
10. ~~AUTO NAPRAWA, Joanna Chaber, ul. Wiśniowa 23, **11-015 OLSZTYNEK**~~ - decyzja Burmistrza Olsztynka z dnia 07.07.2010r
11. „ADA GAZ” S.C. Jacek Melnyk, Patryk Mikuta, Justynów, ul. Kasprzaka 4, **95-020 ANDRESPOL**
12. AUTO MOTO CENTRUM, E. Gęgniewicz, K. Włodarska Sp.J. ul. Topolowa 75, **96-515 TERESIN**
13. AUTO-EKO-GAZ Szkaradek Jacek; ul. Limanowska 5, **33-395 CHEŁMIEC**

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2010r

1. ~~Mechanika Pojazdowa Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, **37-450 STAŁOWA WOLA**, miejsce montażu: Agatówka, ul. Marzenie 36~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~AD-CAR, Usługi Motoryzacyjne, Adam Grzankowski, ul. Łukowa 540C, **23-412 LUKOWA**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. ROKSI, Paweł Laskowski, Roguszyn 28A 19, **07-120 KORYTNICA**~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 65 z dnia 04.04.2012r – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
4. BLULPG, Radosław Roszczyk, Nowy Wilków 38A, **05-155 LEONCIN**
5. BEROLAND, Sebastian Goll, ul. Wał Miedzeszyński 456 ~~Strzelecka 21/25 lok.3, **03-433 03-994 WARSZAWA**~~ – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.
6. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN** miejsce montażu: ul. Przemysłowa 26, **24-200 BEŁŻYCE**
7. ~~F.H.U. MAX Artur Milli, ul. Nowa 16, **38-130 FRYSZTAK**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. ~~Pracownicy Ośrodek Maszynowy Sp. z o.o. ul. Tytoniowa 4, **16-300 AUGUSTÓW**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

9. ~~F.H.U. „GREG” Grzegorz Wilusz, ul. Modrzewiowa 1D, 38-100 STRZYŻÓW~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
10. LEBOR, Borys Lewicki, ul. Powstania Styczniowego 38, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**
11. D.G. Krzysztof Jarmuszewski, ul. Jana Pawła II 2 ~~Łęczyńska 11~~, **46-100 NAMYSŁÓW** - zmiana TDT nr 86 z dnia 26.05.2014r
12. ~~PU „AUTO MIDA GAZ II” Sękowska Kołtan Dorota, ul. Bohomoleca 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
13. P.P.H.U. SMART, Monika Smolarek, ul. Limanowskiego 21, **56-400 OLEŚNICA**
14. AUTO GAZ EXPERT Robert Dobrzyński, –I. Głowackiego 20, **98-300 WIELUŃ**
15. Piotr Jusiński, Firma Handlowo Usługowa “WIKTOR”, Trojany 32, **05-252 DĄBRÓWKA**, miejsce montażu: Trojany 37B, **05-252 DĄBRÓWKA** – zmiana TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. (dopisane miejsce montażu)
16. MG MOTO S.C. Mariusz Miłek, Michał Guziel, ul. Kawalca 62, **43-190 MIKOŁÓW**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.06.2010r

1. AUTO MECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, **98-350 BIAŁA**
2. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Czekanów, ul. Środkowa 29 ~~Sobótka 108A~~, **63-410 OSTRÓW WLK.–. BIAŁYSTOK** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 77 z dnia 16.04.2013r
3. ~~POWER GAZ, Samochodowe Systemy Gazowe, Robert Boroń, ul. I.Daszyńskiego 14, 57-300 KŁODZKO~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. AUTOGAZ - LPG, Montaż Serwis, Piotr Kocot, ul. 3-Go Maja 38, **41-500 CHORZÓW**
5. P.H.U., „ORI” S.C. Zbigniew Ogórek, Hanna Ogórek, Jerzy Ropka, Marcinów 20, **21-143 ABRAMÓW**
6. ~~„MARDAM” S.C. Marek Kozłowski, Adam Siwiński, ul. Zuchowa 2, 13-200 DZIAŁDOWO~~ – na wniosek w/w z dnia 16.08.2013 dokonano wykreślenia
7. STAGMAG, Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 166, **15-509 BIAŁYSTOK** ~~Bondary 20, 16-050 MICHAŁOWO ul. Szarych Szeregów 6/30, 15-666 BIAŁYSTOK~~ ; miejsce montażu: Sobolewo, Szosa Baranowicka 166, **15-509 BIAŁYSTOK** –zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia ~~11.591nia13r~~ – zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
8. „EDIKARS” Edward Kowalczyk, ul. Żeromskiego 3, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
9. Stanisław Kacperczyk, ul. Chłodna 2/2, **58-562 PODGÓRZYN**, miejsce montażu: ul. Wolności 179, **58-500 JELENIA GÓRA**

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2010r

1. P.H.U. AUTO SERWIS, Dariusz Owad, ul. Rybacka 21, **59-800 LUBAŃ**
2. ~~FORCARS, Dariusz Pawlak, ul. Słonimska 2 Zwierzyniecka 68, 15-950 BIAŁYSTOK~~ –zmiana M.T.B. i G.M. nr 65 z dnia 04.04.2012r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. Auto-Gaz, Mechanika, Andrzej Smogorzewski ul. Modlińska 227A, **WARSZAWA**
4. ~~FIDO GAZ SERWIS, Tomasz Fidecko, Osmolice Pierwsze 108 Bystrzyca Nowa 110, 23-107 STRZYŻEWICE~~ –zmiana M.I. nr 57 z dnia 10.06.2011r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. AUTO-GAZ M-BIS Mirosław Łękawa, Marcin Tomiczek, S.C. ul. Łączna 10, **34-300 ŻYWIEC**
6. ~~MIGAZ S; Andrzej Szenfeld, ul. Modlińska 264A; 03-152 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. Zakład Usług Motoryzacyjnych, Kopczyński Marek,; ul. Wrzosowa 11; **05-119 LEGIONOWO**
8. ~~Autogaz CENTER NYSA Sp. z o.o. Damian Bytomski, ul. Towarowa 2, 48-303 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.09.2010r

1. AUTO MARKO, Mare– Hunek, Mechanika Samochodowa, Instalacje Gazowe, Jakubowice Konińskie 10B, **21-003 CIECIERZYN**
2. AUTO-GAZ-EXPERT, Piotr Kadłubowski, ul. Władysława Łokietka 26, **49-300 BRZEG**
3. ~~PAT MECH, Patryk Birt, ul. Augustowska 16, 16-400 SUWAŁKI, miejsce montażu: ul. Sportowa 114A, 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. „AUTO-GAZ PERFEKT, Ewelina Rozner, **36-062 ZACZERNIE 969**
5. Mirosław Goral, Dąbrowica 127, **21-008 TOMASZOWICE**
6. „AIT TERTEL” S.C.Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, Tadeusz Stanisław Tertel, Krystyna Tertel, ul. Kolejowa 6, **16-420 RACZKI**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.09.2010r

1. ~~„AUTO NAPRAWA” Beata Szymerowska Łabuda, Burchardztwo 181, 83-300 KARTUZY, miejsce montażu: ul. Kościerska 13, 83-300 KARTUZY~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 21.06.2013r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~JC AUTO SERWIS Sp. z o.o. ul. Łopuszańska 36, 02-220 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 10.02.2011 dokonano wykreślenia
3. ~~„LAPTOP24” Hubert Holub, Manasterzec 18, 38-600 LESKO~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Michał Fostacz, Firma Handlowo Usługowa, ul. Kadłubka 4, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 125 z dnia 19.05.2021r. dokonano wykreślenia
5. FHU” MIX 1” Adam Pszenniak, ul. Rybnicka 1c, **44-335 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
6. AUTO GAZ SYSTEM, Moćko Andrzej, ul. Kruszelnickiego 150; **25 – 670 KIELCE,**
7. ~~Adaptacja Samochodów a Gaz, Auto Gaz, TECH CAR, Mirosław Domka, ul. Jarosławska 43, 37-500 WIDNA GÓRA Zduńska 4, 37-500 JAROSŁAW~~ – zmiana MTBiGM nr 80 z dnia 17.09.2013r – na wniosek TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r. dokonano wykreślenia

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.11.2010r

1. F.H.U. Zdzisław Prączyński, ul. Brzozowa 26, **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**
2. AUTO CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowiecka 31, **15-101 BIAŁYSTOK**
3. Centrum Motoryzacji „CRAZY CARS” Tomasz Papke, ul. Dworska 39, **84-241 GOŚCICINO**
4. –.H.U. AUTO SERWIS-KOPI, Piotr Kowalczyk, ul. Połczyńska 13, **78-520 ZŁOCIENIEC**
5. ~~G.T. AUTO-GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojska Polskiego 52C, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
6. AUTO SERWICE LPG Grzegorz Sitkiewicz, ul. Mickiewicza 21, **66-520 DOBIEGNIEW**
7. ~~P.H.U. AUTO-GAZ M.A.K. Marek Kaszuba, ul. Długa 69, 84-242 LUZINO~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.12.2010r

1. MIG AUTO SERWIS, Paweł Lebedziński, ul. Bagnówka-Kolonia 2j, **15-166 BIAŁYSTOK**
~~Makowłany 46, 16-124 SIDRA~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r.
2. ~~ECOMALEX, Dawid Małek, Harasiuki 49, 37-413 HARASIUKI~~ – na wniosek w/w z dnia 09.07.2013r dokonano wykreślenia - zmiana MTBiGM nr 80 z dnia 17.09.2013r
3. Naprawa Pojazdów Samochodowych, „PIOTREX” Piotr Grochowina, ul. Kazimierza Wielkiego 1, **87-850 CHOCEŃ**
4. MOBIL, Mariusz Kołakowski, ul. R. Traugutta 65 ~~Okdaki 5,~~ **07-410 OSTROŁĘKA** ~~07-411 RZEKUŃ~~ – zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.
5. AUTO NAPRAWA, Elżbieta Gabas, Wiktorów 4, **98-3-0 BIAŁA**
6. P.W. ALVA, Windak Witold, ul. Fałata 14/44, **30-118 KRAKÓW,** miejsce montażu: ul. Szczęśliwa 26, **30-650 KRAKÓW**
7. ~~Podlaski Zakład Motoryzacyjny Sp. z o.o. ul. Jana Pawła II 7, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.03.2011r

1. TRANS MOTO GAZ, Antoni Nagajek, Lasy, ul. Wrzosowa 21 , **23-200 KRAŚNIK**
2. „KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerzbinińscy, Sp. J., ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK**
3. ~~„MOTPOL” Jacek Szymański, ul. Grunwaldzka 47C, **46-100 NAMYSŁÓW**~~ – na wniosek w/w z dnia 30.09.2013r dokonano wykreślenia
4. „Zakład Mechaniki Pojazdowej OSCAR, Grzegorz Byczek, ul. Konopnickiej 1, **88-220 OSIĘCINY**
5. Firma „AUTO-GAZ” Kowalkowski, Kamil Kowalkowski, Obiecanowo 30, **06-425 KARNIEWO** ul. Przasnyska 36a, **06-200 MAKÓW MAZOW.** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 74 z dnia 11.01.2013r
6. MOTOKLINIKA s.c. Janusz Borowik, Tomasz Karpiński, ul. Kleeberga 29, **15-691 BIAŁYSTOK**
7. P.H.U. Andrzej Medycki, ul. Kuny 62, **62-710 WŁADYSŁAÓW**
8. ~~BASIC TRUST, Adam Halkiewicz, ul. Gniewkowska 30, **84-240 REDA**~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia
9. SPAW-METAL, Damian Glups, ul. Fabryczna 21, **85-741 BYDGOSZCZ**

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.03.2011r

1. TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, **15-697 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Handlowa 1, **15-399 BIAŁYSTOK**
2. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGLÓWKI**
3. „MM-GAZ” Z.U.H. Marcin Macios, ul. Kotlarka 118, **27-100 IŁŻA**
4. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Bankowa 19A ~~Śląska 69~~, Bargły , **42-262 KOŁONIA POCZESNA** – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.
5. „EKO-ROL-HERJAN” Henryka Herjan, ul. Krakowska 19, **43-30– BIELSKO BIAŁA**
6. P.H.U. EDEN Górczyński Krzysztof, Al.Jana Pawła II 53, **05-250 RADZYMIN**
7. „BASIK” Auto-Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. W Karczewskiego 4, **41-806 ZABRZE**
8. ~~MAG MAR Mariusz Niemyski, ul. Zgoda 8E, **05-500 PIASECZNO**~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r.dokonano wykreślenia

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.04.2011r

1. Montaż-Serwis Urządzeń Gazowych „GAZMAR” Rosłaniec Mariusz, Chęciny 41, **08-404 GÓRZNO**
2. Auto-Serwis, KLU-CAR, Przemysław Kluzowski; ul. Warszawska 91B; **46-320 PRASZKA**
3. „MOTO-CAR” Sp.J. Mirosław Drożdż, Piotr Niemiec, ul. Matuszczaka 5, **35-083 RZESZÓW**
4. OSKAR WARMUSCHOK, ul. Chopina 68, **42-606 TARNOWSKIE GÓRY**
5. F.H.U. PERFEKT ~~AUTO PERFEKT~~, Piotr Fica, ul. Hadlowa 17 ; **42-262 POCZESNA** - zmiana TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r.
6. Mechanika Pojazdowa, AUTO GAZ, Andrzej Kotlarek ul.Sportowa 9, **97-500 RADOMSKO**
7. ~~QSC Waldemar Nowakowski, Świerkocin 4, **66-460 WITNICA**~~ - oświadczenie o sprzedaży z czerwca 2013r
8. ~~MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, **42-200 CZĘSTOCHOWA**~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r.dokonano wykreślenia

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.05.2011r

1. AUTO NAPRAWA, Jakub Bodio, ul.–awieprze 3, **22-300 KRASNYSTAW**
2. ~~ROMAŃSKI AUTO SERWIS, Wojciech Romański, ul. Graniczna 101, **22-300 KRASNYSTAW**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

3. Zadar, Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Zajac, Wierzchowiska Górne 28, **24-200 BELŻYCE**
4. ~~AUTO MIX Artur Stanek, Świerczyniec, ul. Skośna 3, 43-220 BOJSZOWY~~ – na wniosek TDT nr 126 z dnia 29.06.2021r. dokonano wykreślenia
5. AUTO GAZ, Łukasz Kierasiński, ul. Czapliniecka 54, **97-400 BELCHATÓW**
6. PHUT „PROMOT” s.c. T.Gałecki, J.Wójcik, ul. Narzeczna 1, Paweł Mała, **34-331 ŚWINNA**
7. ~~CARGAZ, Bogusława Waleczak, ul. St. Żeromskiego 16, 97-425 ZELÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 28.06.2011r dokonano wykreślenia
8. „AUTO COMPLEX” Harchut Artur, ul. Goslara 16, **36-100 KOLBUSZOWA**, miejsce montażu: ul. Rzeszowska 16, **36-100 KOLBUSZOWA GÓRNA 275** - zmiana M.I. nr 59 z dnia 09.08.2011
9. ~~STEELER AUTO SERVICE, Marcin Piasecki i Sp.J. ul. Grodzieńska 206, 16-100 SOKÓŁKA~~ – na wniosek TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r. dokonano wykreślenia

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.06.2011r

1. ~~AUTO RAD, Magdalena Radzińska, ul. Słoneczna 34, 13-230 LIDZBARK~~ – na wniosek TDT nr 97 z dnia 17.07.2015 dokonano wykreślenia
2. AUTO-FACH Krzysztof Krzyszpin, ul. Tarnogórska 15, **44-100 GLIWICE**
3. ~~P.P.H. „SPECTRUM” Sp. z o.o. Al. Jana Pawła II 88, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTO LACK” Paweł Szabliński, ul. Antoniego Osuchowskiego 15, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 129 z dnia 11.04.2022r. dokonano wykreślenia
5. ~~Z.U. EKO PAL, Dariusz Wnuk, Miszewo 98, 80-297 BANINO~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
6. TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, **35-304 RZESZÓW**
7. AUTO NA GAZ Paweł Szadkowski; ul. Traugutta 8/3; , **81-724 SOPOT**, miejsce montażu: ul. Olgierda 22, **81-534 GDYNIA**
8. INSTAL-GAZ, Adamowicz Przemysław, ul. Osiedlowa 17, **09-533 SŁUBICE**

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2011r

1. ~~Warsztat Samochodowy DARO-CAR, Gnielka Dariusz, ul. Bytomska 20, 41-803 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia
2. AUTOFAN, Paweł Stępień; ul. Włosiankarska 5; **23-400 BIŁGORAJ**
3. DROP, Sp.J. Czyżyk, Jeziak, Barbarowicz, ul. Batalionów Chłopskich 77; **70-303 KOSZALIN**
4. AUTO GAZ Usługi Motoryzacyjne, Piotr Ujma, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**
5. ~~KRIS-CAR, Krzysztof Jacek Karpiński, ul. Śliwkowa 2, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
6. Z.M.P. „KAJA” Jacek Starzyk, ul. Heleny Marusarz 7, **33-100 TARNÓW**
7. Firma Usługowa „LOCK”, Piotr Domagała, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**
8. MOTO DOKTOR, Jeziorek Robert, Kostki Małe 44, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
9. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, ul. Turowo 5A lok.4 ~~Słowiańska 9~~, **78-400 SZCZECINEK**, miejsce montażu: ul. Pilska 14, **78-400 SZCZECINEK** – zmiana TDT nr 119 z dnia 15.01.2020r.
10. F.H.U. „MOTO-STYL” Sucheta Krzysztof; Al. Jana Pawła II 28A, **38-400 KROSNO**
11. ~~„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
12. MEDICAR s.c. Michalski W., Gałuszka R., Barwałd Średni Baza SKR, **34-124 KLECZA GÓRNA**
13. ~~P.U.H. „JARTEX” Jarosław Czerwiński, ul. Kościuszki 3/1, 82-100 NOWY DWÓR GD~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 16.02.2017r. dokonano wykreślenia
14. Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych Pojazdowych, Roman Tyma, ul. Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA** ~~Długa Goślina 68, 62-097 DŁUGA GOŚLINA~~ – zmiana TDT nr 98 z dnia 25.09.2015r.

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

1. MEDI CAR, Marcin Brudniak, ul. Sikorskiego 1A ~~Kościeuski 95B~~, **35-304 RZESZÓW** ~~37-100 ŁAŃCUT~~, miejsce montażu: ul. Zawiszy Czarnego 5, **35-082 RZESZÓW** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
2. AS-CAR Zenon Stańczak, ul Krzywińska 20, **03-324 WARSZAWA**
3. Warsztat Mechaniczny „U Mariusza” Mariusz Słabisz, Cieśle 114, **29-105 KRASOCIN**
4. F.U.H. SEQUENT GAZ, Arkadiusz Kuchta, ul. Strażacka 11A, **14-400 PASŁĘK**
5. ~~P.H.U. MOTO OIL, Grażyna Sobieszcezyk, ul. Pocztowa 3a, 11-400 KĘTRZYN~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.H.U. EKO DA CAR~~, P.H.U. AUTO-GAZ „Kosowski” Ewelina Kosowska, ul. Nowa 48, **08-330 KOSÓW LACKI** – zmiana M.I. nr 60 z dnia 12.09.2011r- zmiana M.T.B.i G.M. nr 72 z dnia 10.10.2012r
7. ~~P.W. „REMONT”, Renata Brokos, ul. Kościeuski 10, 87-500 RYPIN~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
9. ~~CAR GAZ, Marcin Waleczak, ul. St. Żeromskiego 16, 97-425 ŻELÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~Fabryka Napraw, Krzysztof Żyśko, ul. Majkowskiego 6, 83-300 KARTUZY~~ – na wniosek –/w z dnia 25.08.2014r dokonano wykreślenia
11. ~~„ADER” Agnieszka Derlińska, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.12.2012r dokonano wykreślenia
12. „CAR GAZ SERWIS, Adrian Pawelec, ul. Wapienicka 8, **43-382 BIELSKO-BIAŁA**
13. SIT-GAZ s.c. Sławomir Folejewski, Tomasz Bogdzio, ul. M. Reja 46D, **16-400 SUWAŁKI**

LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.09.2011r

1. P.H.U. „IMPRESIO” Jarosław Linde, Ruda Opalin 5, **22-110 RUDA-HUTA** ~~ul. Lubelska 208, 22-100 CHELM~~ - zmiana M.T.B i G.M. nr 64 z dnia 31.01.2012r
2. PE-GAZ, S.C. Grzegorz Makuszewski, Rafał Duda, Przewóz 2, **30-716 KRAKÓW**
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Janusz Gotfryd, ul. Kościelna 89, 42-609 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 120 z dnia 18.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. AUTO-SERWIS KLIMOWICZ, Tomasz Klimowicz, ul. Przedborska 27B, **97-350 GORZKOWICE** ~~97-438 RUSIEC~~ - zmiana M.T.B i G.M. nr 63 z dnia 10.01.2012r
5. ~~Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz, Tomasz Kępiński, ul. Krasowa. 3, 97-438 RUSIEC~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. „AUTOMARC” Piotr Marzec, ul. Telimieny 30A, **30-650 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Kosocicka 18C, **30-694 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. (dopisano miejsce montażu)
7. P.H.U. „PAKER” S.C. K.Gola, A. Wojnarowski, ul. Strzyżowska 48, **35-505 RZESZÓW**

LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2011r

1. ~~F.H.U. LUK, Łukasz Grzywna, ul. Turkowskiego 6/39, 10-691 OLSZTYN, miejsce montażu: Bartąg 1B, 10-687 OLSZTYN Stawiguda~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. G-M Sp. z o.o. , ul. Wejherowska 63, **84-240 REDA**
3. ~~M.S. GAZ, Marcin Szary, ul. Robotnicza 3, 35-601 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~„CITO” Auto Gaz, Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, 53-439 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~MOTO GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klinez 150, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~Zakład Samochodowy PHF SERWIS Sp. z o.o. Munina 298, 37-514 MUNINA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
7. P.P.H.U. „WUTEX” Kazimierz Rak, ul. Radosna 4, **63-648 SŁUPIA p/ Kępnem**

8. F.H.U. „PRESTIŻ” Jacek Cecot, Brzozówka 7, ul. Wspólna 12, **33-140 LISIA GÓRA**
9. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
10. KLIMARD, Arkadiusz Bekała, Rzgów Drugi 8, **62-586 RZGÓW**
11. AUTO SERVICE, Paweł Marchewka, ul. Jasielska, **38-230 NOWY ŻMIGRÓD** –

LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.11.2011r

1. ~~F.H.U. K.D.E. Elżbieta Kaliszuk, ul. B. Chrobrego 8; **22-100 CHELM** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. TRANSEXPRESS, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, **37-610 NAROL**
3. Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych, Elżbieta Kulig, CAR –SERWICE, ul. Zagłoby 10, **22-400 ZAMOŚĆ**
4. AMP Auto Service, Piotr Turowski, ul. Minerska 2C, **04-506 WARSZAWA**
5. P.W., „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**, Adres montażu: ul. Konduktorska 42, **40-155 KATOWICE**
6. ~~P.H.U. BAJKA, Helena Bajko, ul. Lipowa 172, **17-200 HAJNÓWKA** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia~~
7. HANGAR AUTOGAZ, Kordian Mańkowski, ul. Lechicka 100 ~~Wagrowska 14 Romana Maya 1~~, **61-619 POZNAŃ** - zmiana M.T.B i G.M. nr 63 z dnia 10.01.2012r - zmiana M.T.B. i G.M. nr 79 z dnia 21.06.2013r
8. ~~AUTO DOKTOR, Mechanika Pojazdowa, Ewa Jakób Krata, ul. Ułańska 2, **05-091 ZĄBKI** – na wniosek w/w z dniem 31.01.2012 (pismo z dnia 19.03.2012) dokonano wykreślenia~~
9. ~~REPERACJA.COM, Tomasz Szadziwski, ul. Junkiewicz H. 12/3, **03-543 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~„MOTO MIX” Firma Handlowo Usługowa, Jarosław Gaziński, Włynkówko, Słupska 24, **76-200 SŁUPSK** – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia~~

LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2012r

1. AUTO MOTO GAZ, Sławomir Załęski, ul. Produkcyjna 2, **14-200 IŁAWA**
2. KMM AUTO, Marek Maruszak, Łąkoć 28, **24-170 KURÓW**
3. ~~TTS Andrzej Barszcz, ul. Pionierów 5e/7, **47-220 KĘDZIERZYN KOŹLE**, miejsce montażu: Cisowa, ul. Fredry 125, **47-230 KĘDZIERZYN KOŹLE** – na wniosek TDT nr 119 z dnia 15.01.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. AUTO USŁUGI, Krzysztof Kamiński, ul. Łuszkowo 25, **64-010 KRZYWIŃ**
5. AMS Chruściki, Sp. z o.o. ul. Brzeska 178, **08-110 SIEDLCE**

LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r

1. ~~„ARS”, „ASR” S.C. ul. T.Rejtana 36, **35-326 RZESZÓW** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 65 z dnia 04.04.2012r~~
2. ~~AUTO GAZ SERWIS, Fabian Wyżykowski, ul. Miekiewicza 16; **89-100 NAKŁO** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTO BIT, Piotr Buczyński, Nieciecz – Dwór 32A, **08-331 SABNIE** – na wniosek TDT nr 100 z dnia 19.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**
5. ~~OMNIS, Wielobranżowa Sp. z o.o. ul. Hajoty 58; **01-821 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~AUTO GAZ ARS II Skup Aut, U PAWLAKA, Paweł Koralewski, ul. Szlamowa 5a ~~Marmurowa 15~~, **70-747 SZCZECIN** - zmiana M.I. iR. Nr 83 z dnia 27.12.2013r~~
7. P.H.U. RAWA, Adam Rawa, ul. Szkolna 120 C, **05-110 JABŁONNA**

LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. Firma Handlowa „RIA” Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, Jamnica 160, **39-410 GRĘBÓW**

2. Ewa Krawczyk, ul. Pułanek 11, **36-020 TYCZYN**, miejsce montażu: ul. Bałuckiego 32, **35-230 RZESZÓW**
3. P.H.U. MARK Michał Zakrzewski, ul. Morenowa 24, **80-172 GDAŃSK**
4. „BAS” S. C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, **41-800 ZABRZE**
5. F.H.U. Artur Piskorski, ul. Mickiewicza 4, **18-430 WIZNA**
6. Firma Handlowo-Usługowa, Szlaur Iwona, ul. Wojska Polskiego 46, **11-700 MRĄGOWO**
7. ~~SLATEK MONTAGE, Sławomir Urbaniak, Lęgowo 8, 66-540 STARE KUROWO~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~MOTO BOSS, Edyta Klisch, ul. Prusa 30, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~ART SERWIS, Artur Borkowski, Grubale 4, 08-110 SIEDLCE~~ – na wniosek TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r. dokonano wykreślenia
10. Jarosław Załęski, ul. B. Chrobrego 3, **06-323 JEDNOROŻEC**
11. ~~ROGAŁSKI SERWIS, Małgorzata Rassel, ul. Bałtycka 18A, 10-176 OLSZTYN~~ – na wniosek w/w z dnia 02.01.2013 dokonano wykreślenia

LXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.04.2012r

1. ~~SPEC-AUTO, Marek Sobolewski, ul. S. Moniuszki 59, 15-192 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. Mechanika Samochodowa, Krzysztof Walków, Domaradz 680A, **36-230 DOMARADZ**
3. ~~AUTO-GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. Gen. M. Boruty Spiechowicza 48B T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 70 z dnia 23.07.2012r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto Eko Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 34, 10-802 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. ALKRYŚ, Mechanika Ogólna i Pojazdowa, Jan Gaweł, Nowa Wieś Zbąska 35, **64-360 ZBĄSZYŃ**
6. ~~„RM MOTORS” Robert Kwapisieński, ul. Kwiatowa 5, Głuchów, 05-600 GRÓJEC~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
7. DAN GAZ, Daniel Łabanowski, ul. Zagłoby 12, **15-564 BIAŁYSTOK**

LXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.04.2012r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej MAR-GAZ, Mariusz Cieślik, ul. Krakowska 37, Ruscza, **28-230 POŁANIEC**
2. ~~P.H.U. ANDROMEDA, Agnieszka Olszewska, ul. Zawady 161, 15-697 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.-2.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~Naprawa Pojazdów Samochodowych, Autoserwis, RENMAR Mariusz Tysler, ul. Rzeźnicza 2 Komornicka 78, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – zmiana TDT nr 93 z dnia 27.11.2014r – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. HORSERWIS, Paweł Poński, ul. Kielecka 85G, **26-600 RADOM**
5. ~~S.K.P. Andrzej Perkowski, Przędzisko Lenarty 10, 07-305 ANDRZEJEWO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
6. Stanisław Tabał, ul. Niepodległości 67 ~~Geodetów 1~~, **05-200 WOŁOMIN** – zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.
7. ~~AUTO – SALON „HRYNIEWICZ” Ewa Hryniewicz, ul. Modrzewiowa 7 Rychnowy Przylesie 5, 77-300 CZŁUCHÓW~~ – zmiana TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. – na wniosek TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r. dokonano wykreślenia
8. CARELLI, Justyna Litewka, ul. Piłsudskiego 64, **42-300 MYSZKÓW**

LXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. GRUPA G RAFAŁ GAŁAT ~~Mechanika Pojazdowa RAF TECH, Rafał Gałat, Łączki - Pawłówek 33, 24-224 BORZECZÓW~~ – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.

2. ~~„IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Fińska 1, 72-602 ŚWINOUJŚCIE Świerczewskiego 6, 72-510 WOLIN - zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 10.10.2012r~~ – zmiana TDT nr 98 z dnia 25.09.2015r.
3. ~~„AUTO COMPLEX” Krzysztof Tylicki, ul. Studzieniec 31, 06-500 MŁAWA~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~MAGAZ, Sebastian Maciosek, ul. Zwycięstwa 25, 48-250 RACŁAWICE ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
5. Firma Handlowo-Usługowa „MOTO-MAR” Marek Maciejewski, ul. Orłowskiego 5, **13-200 DZIAŁDOWO**
6. ~~Zakład Elektromechaniki i Mechaniki Samochodowej, Stanisław Husar, Zahutyń 224, 38-500 SANOK~~ – na wniosek TDT nr 103 z dnia 16.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. Art.K. MOTORS Rafał Kądziałowski, Szywna 78, **33-158 SZYNWAŁD**
8. KOL-MET Auto-Elektro-Gaz, Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
9. ~~PHUP Sławomir Nalepa, ul. Leśna 13A, 76-150 DARŁOWO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia

LXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.07.2012r

1. ~~AUTO-GAS, Mechanika Samochodowa, Marek Białoch, Al. Armii Krajowej 1, 21-040 ŚWIDNIK Al. Warszawska 51, 20-803 LUBLIN - zmiana M.T.B. i G.M. nr 75 z dnia 15.01.2013r~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
2. „TRIX” Piotr Kwinta, ul. Piastowska 43 A, **47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE**
3. ~~P.W. EXPRES SERVICE, Dominik Kaczkowski, ul. Polna 4, 58-302 WALBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia
4. JAPUN Michał Wawryniuk, Łucka 90A, **21-100 LUBARTÓW**
5. ~~Serwis CAR-GAS, Iwona Niemiec, Zawierzbie 67, 39-204 ŻYRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-ART, Autonaprawa, Artur Parada, ul. Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**
7. AUTO GAZ Serwis, Michał Pastuszek, ul. Kostkowicka 4, **43-419 HAŻLACH**
8. “MAX-AUTO-GAS” Kamil Kochmański, ul. Małomicka 43, **59-300 LUBIN**
9. Mechanika Pojazdowa Handel Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**
10. ~~„ZAMWEL P” Krzysztof Lewicki, ul. M. Skłodowskiej Curie 12, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~F.H.U. URAN Paweł Imięto, Marek Wołek, Sufezyn 191, 32-852 DĘBNO~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
12. F.H.U. „MOTRONIC” Auto Serwis, Ilona Baran, ul. Małachowska 6 ~~Kilińskiego 59~~, **27-415 KUNÓW 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**. - zmiana TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r.

LXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. ~~F.H.U. „CARS” Tomasz Stanowski, ul. G. Narutowicza 11, 37-500 JAROSŁAW~~ – na wniosek w/w z dnia 07.07.2015 dokonano wykreślenia
2. SILESIA CARS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~COLOR CITY Sp. z o.o. ul. Józefa Pukowca 15 Dobrego Urobku 5, 40-847 40-810 KATOWICE Jasińskiego 11, 40-586 KATOWICE, miejsce montażu: ul. Dobrego Urobku 5, 40-810 KATOWICE~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 72 z dnia 10.10.2012r – zmiana TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. - zmiana TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r.
3. ~~F.H.U. „WURC” Marek Erwin, Wipsowo 105, 11-010 BARCZEWO~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. TOMGAZ Usługi Motoryzacyjne, Tomasz Basiak, ul. Karola Miarki 18d, **58-500 JELENIA GÓRA**
5. ~~SPRINT CARS, Stefan Popek, ul. Lubelska 60, 36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
6. P.H.U. TECHNOMAG, Gniazdowska Joanna, ul. R. Hoppe 3B, **06-300 PRZASNYSZ**

7. ~~UNITECH inż. Ruchlewicz, Zbigniew Piotr Ruchlewicz, ul. Konstytucji 3-go Maja 2 lok. 1, 19-203 GRAJEWO – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~

LXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.09.2012r

1. Klinika LPG.pl, Michał Milewski, ul. Kwiatów Polskich 15/1, **05-500 PIASECZNO**, miejsce montażu: ul. Czardasza 2, **02-189 WARSZAWA**
2. AUTO-KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; **59-900 ZGORZELEC**
3. POLGAZ AUTO GAZ SYSTEM S i L. Drobek Sp.J. at.. Fiołków 22, **43-400 CIESZYN**
4. P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zajac, ul.Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
5. ~~AUTO-GAZ Jacek Stochaj, ul. Raciborska 152, 44-280 RYDUŁTOWY – z dniem 25.09.2013 dokonano wykreślenia (Centralna Ewidencja)~~
6. MARGAZ, Jacek Radomski, ul. Zawiszy 1, **14-300 MORĄG**
7. AUTO-SERVICE-GAZ, Robert Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**
8. AUTO HOBBY Sp. z o.o., ul. Wojsk Ochrony Pogranicza 15, **15-381 BIAŁYSTOK**

LXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. ~~AUTO-INTER-GAZ GOŁA KRZYSZTOF Auto Mechanika, GAZ-MONTAŻ, Krzysztof Goła, Bolesłacie 4a ul. H.Sienkiewicza 44, 28-340 SĘDZISZÓW 27-500 OPATÓW – zmiana TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. ALLE MOTO AUTO SERWIS, Montaż LPG, Maciej K-sion, ul. Limanowska 5, **33-393 MARCINKOWICE 246**
3. Krzysztof Bułdys, Al.Gen. Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**
4. ~~M.S. – Motoserwis, Sebastian Bartnikowski, ul. J. Fałata 2A, 58-303 WALBRZYCH – na wniosek TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r. dokonano wykreślenia~~
5. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
6. ~~AUTO MILEK, Michał Pietrasiewicz, ul. Szewska 3, 20-086 LUBLIN – na wniosek w/w z dnia 02.09.2014 dokonano wykreślenia~~
7. ~~Mechanika Pojazdowa, Tomasz Bieńko, Kurzyna Średnia 94, 37-410 ULANÓW – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
8. Prywatna Stacja Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki; ul. Chabrowa 5; **87-600 LIPNO**
9. L-MOTO, Leszek Ficek, ul. K.K. Baczyńskiego 7, **34-120 ANDRYCHÓW**
10. FUGAZI Spółka Jawna, ul. Lindego 20 5, **30-148 KRAKÓW** - zmiana TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r.
11. ~~P.P.U.H. ICS Electronics, Ireneusz Czarnocki, ul. Ogrodowa 6, 08-110 SIEDLCE – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~Auto Naprawa MAX CAR, Mariusz Wojtach, ul. Lipowa 23, 11-042 JONKOWO – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia~~

LXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2012r

1. F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3-g- Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**
2. F.H.U „FLOKS”, Piotr Munia, ul. gen. Józefa Bema 13B ~~S. Batorego 10~~, **38-400 KROSNO** – zmiana TDT nr 127 z dnia 26.10.2021r.
3. Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
4. AUTO SERWIS, Paweł Gajkowski, ul. J.Słowackiego 48 , **23-210 KRAŚNIK**
5. P.P.H.U. AUTO-GAZ BESKID, Monika Cieszewska, ul.T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
6. INTER GAZ Dariusz Kłoda, Marcin Kłoda, ul. Barlickiego 18, **43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE**

LXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.01.2013r

1. AUTO-GAZ SERWIS, Grzegorz Bullmann, ul. Kopernika 4, **84-100 PUCK**
2. Auto-Gaz, Krzysztof Kuza, ul. Działkowicza 1, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
3. BORGASZ, Łukasz Serafin, Borzęta 134, **32-400 MYŚLENICE**
4. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Cementowa 3 ~~Łubelska 43D~~, ~~10-410~~ **10-429 OLSZTYN**
- zmiana TDT nr 111 z dnia 02.07.2018r.
5. F.U.H. „NIKO” Ryszard Szatko, ul. Mała 10, **33-100 TARNÓW**
6. Dariusz Terpiłowski, ul. Osiedle 6, **59-820 LEŚNA**
7. „MECHANIKA POJAZDOWA” Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
8. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „LPG AUTO GAZ” ~~P.H.U. „LPG AUTO GAZ”~~ Ewa Siedlik, ul. Krakowska 230 ~~214~~, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
9. ~~JAWORSKI AUTO ARIEL Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, 88-400 ŻNIN~~ – na wniosek w/w z dnia 2.03.2015r dokonano wykreślenia

LXXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.01.2013r

1. AUTO-SPORT, Marcin Grzebieluch, ul. Jórskiego 35 ~~Samarytanka 1A lok. 73~~, ~~03-592~~ **03-584 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Mechaników 17 ~~Świdnicka 4~~, ~~03-509~~ **03-684 WARSZAWA**
– zmiana TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r.
2. ~~Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar Hurt Transport S.C., ul. Warszawska 15a, 84-300 LĘBORK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. BENSAM, Kozak Krzysztof, ul. Górna 55a, **58-508 SIEDLEĆCIN**
4. Jacek Uzdowski „VEGA” Auto Gaz, ul. Reja 6, **87-300 BRODNICA**
5. AUTO-ALEX, Wiesław Kowalik, ul. Wyszynskiego 33, **62-240 TRZEMESZNO**
6. ~~ROGAŁSKI SERWIS, Dariusz Rogalski, ul. Bałtycka 18A, 10-176 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia

LXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.02.2013r

1. MATI AUTOGAZ, Mateusz Toroń, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
2. „AUTO SERWIS” Sylwester Bylak, ul. Ks. I. Skorupki 69, **05-091 ZĄBKI**
3. ~~Mirosław Moszko, ul. Jesieniowa 3, 32-641 PRZECISZÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~SMART, Sławomir Dobrowolski, ul. Orzeszkowej 5, 59-400 JAWOR~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
5. P.P.H.U. Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, **41-800 ZABRZE**
6. TANDEM Sp. z o.o., ul. Czeladzka 67, **42-500 BĘDZIN**
7. ~~KARWID S.C. ul. Mazowiecka 63/65, 87-100 TORUŃ~~ – na podstawie wniosku Kancelarii Prawnej z dnia 28.05.2013r dokonano wykreślenia
8. AUTO NAPRAWA, Adam Radkowiak, Szczuki Kolonia 26, **24-320 PONIATOWA**
9. Świat Auto-Gazu, Stańczak Jan, Turka 246, **20-258 LUBLIN 62**
10. AUTO ARMOT, Alicja Pieczka, ul. Powstańców Śląskich 3A, **32-600 OŚWIĘCIM**
11. ~~IRENE, Karol Ptak, ul. Poznańskiego 24, 76-251 KOBYLNICZA~~ – zmiana M.I. i R. Nr 83 z dnia 27.12.2013r

LXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2013r

1. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” B. Nowicki, Straszków 123, 62-604 KOŚCIELEC~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
2. AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, **32-015 KŁAJ**
3. P.U.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul. Z. Augusta 12, **34-600 LIMANOWA**
4. PATRONS, Mariusz Suchoń, ul. Bałtycka 6, **15-697 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Marczukowska 6, **15-724 BIAŁYSTOK**
5. P.P.H.U. Jacek Grzegorzewski, ul. Krotoszyńska 26, **56-300 MILICZ**

6. AUTO SERWIS, Piotr Masicz, Ćmiłów 128, **20-388 LUBLIN**
7. F.H.U. RAMZI, Małgorzata Słomnicka, Przyłęczek 38/3, **28-330 WODZISŁAW**
8. MAKIMA KOWALCZYK Sp.J., ul. Kłobudzka 13 ~~Polikowska 34~~, **02-699 WARSZAWA 08-480 MACIEJOWICE** – zmiana TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r.
9. ~~MONTAGAZ, Piotr Skowroński; Babie Ławy 7, 87-630 BABIE ŁAWY SKEPE – zmiana M.T.B.i G.M. nr 82 z dnia 19.11.2013~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~„ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
11. AUTO- GAZ Centrum, Maciej Kawecki, ul. Sokoła 41, **87-100 TORUŃ**

LXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. ~~ELIT, Eliasz Twarowski, ul. Inwalidzka 91, 71-880 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 118 z dnia 21.10.2019r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. „SEVGAL” S.C. D.Seweryn, P.Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
3. P.P.H.U. Lisak Krzysztof, ul. Krakowska 335, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
4. ~~AUTO-GAZ SERWIS, Piotr Dębowski, ul. Ogrodniczki 43/39, 15-763 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
5. Mechanika Pojazdowa, Tomasz Więclawski, Góry Trzebiatowskie 8B, **26-341 MNISZKÓW**
6. AUTO-SERWIS, Rafał Sztandera, Szczyty, ul. Wieluńska 29, **98-355 DZIAŁOSZYN**
7. F.H.U. „TYM-GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, **11-600 WĘGORZEWO**
8. Stacja Diagnostyki Komputerowej i Mechanicznej Pojazdów, Przemysław Zalewski, Czepielin 16, **08-140 MORDY**
9. ~~AUTOGAZ „MARCEL” Patrycjusz Redlich, ul. Poznańska 14, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~M TECH, Grzegorz Piekielek, ul. Partyzantów 5, 19-400 OLECKO~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTOGAZ, Józef Droszczak, ul. Łomnicka 5, 58-530 KOWARY~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
12. Auto Gaz Serwis, Dariusz Tomczyk, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 ~~Paderewskiego 9/33~~, **80-169 80-126 GDAŃSK** – zmiana TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r.
13. ~~P.H.U. AUTOCAN, Janusz Woźniczka, Jasionów 97, 36-211 JASIONÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
14. SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
15. F.P.H.U. „JAN MAR” Maria Duplaga, **36-220 JASZENICA ROSIELNA 216**
16. P.H.U. „Bialik”, Jarosław Bialik, Os. Dębina 23a/7, **61-450 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Kościelna 56, **60-539 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
17. F.H.U. KOMPLEX s.c. A i E. Jankowscy ; ul. Żołnierzy WIN 27 ; **22-200 WŁODAWA**
18. ~~EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, 18-210 SZEPIETOWO~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

LXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2013r

1. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
2. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Janusz Kotuła, ul. Waryńskiego 32-36; 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 06.08.2019r. dokonano wykreślenia
3. „VIKI-GAZ” Paweł Walczak, ul. Słoneczna 27, **95-082 DOBRÓŃ**
4. JERRY-GAZ, Jerzy Okarma, ul. Transportowców 5 ~~Rzeszowska 14~~, **39-200 DĘBICA** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
5. Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Grelński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
6. „INNEO” Jakub Więckowski, Plac Kolanowszczyzna 14/5, **87-800 WŁOCŁAWEK**

7. ~~HEL CAR Tomasz Heluszka, ul. Składowa 32, 41-902 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r

1. ~~2 POWER, Krystian Łabędź, Siekierki Wielkie, ul. Wierzbowa 35, 62-025 KOSTRZYŃ WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. PIT-STOP. Dariusz Janik, ul. Częstochowska 63, **98-330 PAJĘCZNO**
3. MOTO-SYSTEM, Jakub Ekiert, ul. Groszkowa 22A ~~ST. Staszica 14 lok. 1, 58-560~~ **58-500 JELENIA GÓRA** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
4. P.H.U. AUTO SEBA, Sebastian Dampc, Góra, ul. Wiejska 59, **84-252 ZAMOSTNE**
5. G.C. AUTOGAZ S.C. Lidia Gacek, Piotr Cielecki, ul. Spacerowa 1D, **41-250 CZELADŹ**
6. ~~AUTO GAZ SYSTEM, Kornel Bażanowski, ul. Górecka 186, 43-438 BRENNA~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. „MOSKAL” Bartłomiej Moskal, 36-220 JASZENICA ROSIELNA 336~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
8. CARS-POL, Marcin Pomianek, ul. Lubelska 60, **36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.11.2013r

1. POWER CAR SERVICE, Rafał Jaskuła, ul. Osmolicka 44, **20-523 LUBLIN** ~~Popkowiec Książę 11, 23-250 URZĘDÓW, miejsce montażu: ul. Osmolicka 44, 20-523 LUBLIN~~ – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.
2. ~~EKO-AKU, Franciszek Maj, ul. K. Tetmajera Przerwy 48, 43-241 ŁĄKA~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~INSTAL TRONIC, Radosław Świąder, Gózd 20, 37-413 HARAŁUKI~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. AUTOPOL, Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**
5. A-SERWIS, Adam Niemyski, ul. Parkowa 15, **18-230 CIECHANOWIEC**
6. F.U.P.H. „BEZET” Zbigniew Brus, Zakręcie 2E, **22-300 KRASNYSTAW**
7. ~~GRET CAR, Bartłomiej Budryk, ul. Burakowska 12, 01-066 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
8. F.H.U. „LOCK”, Rafał Hamielec, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**
9. MIDICAR, Rafał Mach, Chrzastówka 117, **38-203 SZEBNIE**
10. CARGAZ, Bogusława Walczak, ul. St. Żeromskiego 16, **97-425 ŻELÓW**
11. AR-GAZ, Waldemar Morka, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**

LXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.11.2013r

1. MDM AUTO STREFA, Marek Kołodziej, Al. L. Okulickiego 10A, **35-222 RZESZÓW**
2. Blacharstwo Samochodowe Kazimierz Nowoczek, ul. Leśna 168, **43-386 BIERY**
3. Ziellony Motorsport Garage ~~PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE~~ Łukasz Zieliński, ul. Tysiąclecia 4, **62-068 ROSTARZEWO** – zmiana TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r.
4. KLINIKA AUTO-GAZ S.C. ul. Wał Międzeszyński 379, **03-960 WARSZAWA**
5. MIKROSERWIS, Paweł Lipiński, ul. Cyranowska 42b, **39-300 MIELEC**
6. POLGAS AUTO KLINIKA ~~Jerzy Maliński, Sp. z o.o. ul. Księcia Bolesława 1/3, 01-452~~ **WARSZAWA** – zmiana TDT nr 114 z dnia 14.03.2019r.
7. P.H. JACUŚ Jacek Jabłoński, Stanisławowo, Sartisławowo 4B ~~ul. Białostocka 15, Solnierzki, 15-605~~ **15-604 BIAŁYSTOK** – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
8. ~~AUTO-SERWIS, Wojciech Dudziński, Góra Kruszynie 15, 56-200 GÓRA~~ – zmiana M.I. iR. Nr 83 z dnia 27.12.2013r. – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
9. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Alfred Pacewicz, ul. Łanowa 3, **16-400 SUWAŁKI**
10. P.H.U. MK-CAR, Marcin Kowalski, Białki 81, **08-110 SIEDLCE**

11. AUTO USŁUGI, Cezary Kosior, ul. Nowa 10, **32-600 OŚWIĘCIM**
12. Z.P.U.H. Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
13. „AUTOGAZ” Krzysztof Brzozowski, ul. Namysłowska 3/1, **03-454 WARSZAWA**
14. „MOTOFRED, Alfred Szymański, ul. Grunwaldzka 47C, **46-100 NAMYSŁÓW**

LXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.12.2013r

1. MOTO-ABC, inż. Henryk Pałka, ul. J.Matejki 15/12, **72-100 GOLENIÓW**
2. F.H.U. „GAC” Aneta Sendor-Gac, ul. Na Tamie 1A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
3. DIESEL SERVICE, Marta Rak, ul. Sikorskiego 86, **39-400 TARNOBRZEG**
4. ~~AUTO INSTAL GAS Ryszard Biesiada, ul. Boczna 16, **05-240 TŁUSZCZ** na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. Kamil Skowroński, Daniel 4A, **62-862 IWANOWICE**
6. ~~Z.U.H. Stacja Kontroli Pojazdów, Janusz Olbryś, ul. P.O.W. 32, **05-190 NASIELSK** na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
7. P.H.U. BIELGAZ, Krzysztof Leszczyński, ul. Basztowa 5, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
8. BIERC AUTO SERWIS, Emanuel Bierc, ul. Niepodległości 14, **57-400 NOWA RUDA**
9. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, **47-400 RACIBÓRZ** na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia~~

LXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.03.2014r

1. F.H.U. SERAF, Rafał Semla, Korzenna 208, **33-322 KORZENNA**
2. Handel-Usługi-Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, **18-300 ZAMBRÓW**
3. AUTO SERWIS, Tomasz Przybylik, ul. 17 Stycznia 19, **42-436 PILICA**
4. ~~Auto Service DARMOT, Dariusz Krzystanek, ul. Rabsztyńska 24, **32-300 OLKUSZ**, miejsce montażu: ul. Banasiówka 53, **32-091 MICHAŁOWICE** na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ECO-TECH, Robert Przybysz, ul. Regulska 66, **02-495 WARSZAWA**
6. POWERGAS SYSTEM, Paweł Łacheta, ul. Zielonogórska 6 m.1, **WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Bema Józefa 69/71 ~~Burakowska 14, **01-066 01-244 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.~~
7. ABS AUTOGAZ S.C., ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
8. DACAR S.C., G.Tarkowski, M.Kwaśniewski, ul. Poznańska 216B, **88-100 INOWROCŁAW**
9. RS AUTO SERWIS S.C., ul. Paderewskiego 75, **41-810 ZABRZE**
10. Auto-Gaz, Mechanika Samochodowa, Alojzy Szymański, ul. Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
11. AUTO GAZ, Zbigniew Brzeziński, ul. Nadrzeczna 15 B, **84-241 GOŚCICINO**
12. AUTO GAZ SERWIS, Janusz Malottki, ul. Gniewkowska 30, **84-240 REDA**
13. ~~MARBET, Marcin Mazurkiewicz, ul. Kościuszki 32, **46-250 WOLCZYN** na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~PRO-GARAŻ, Sławomir Bednarz, ul. Bohaterów Getta 23, **58-260 BIELAWA** na wniosek TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r. dokonano wykreślenia~~
15. AUTO SERWIS, Marcin Ludwin, ul. I.Daszyńskiego 14, **57-300 KŁODZKO**
16. ~~MOTO-AUTO-GAZ, Patrycja Czonstke, ul. Leśna 1A, **84-200 WEJHEROWO** na wniosek TDT nr 113 z dnia 05.11.2018r. dokonano wykreślenia~~

LXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.04.2014r

1. WÓJTOWICZ AUTO, Bogumił Wójtowicz, ul. Baligrodzka 44, **48-303 NYSA**
2. ~~AGAZ, Dariusz Serafin, ul. Kadrowa 37A, **04-421 WARSZAWA** na wniosek TDT nr 126 z dnia 29.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. AUTO MIX, Wojciech Choroszuca, Barszczewo 76A, **16-070 CHOROSZCZ**

4. RAMAR AUTOSERWIS, Rot Rafał, Ubyszów 48A, **26-120 BLIŻYN**
5. ~~OM SERWIS, Marek Ostrowski, ul. N. Gąsiorowskiej 21, 03-107 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r. dokonano wykreślenia
6. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Michał Jaskot, ul. Krakowska 30, **50-425 WROCLAW**
7. AUTO-BOX, Piotr Borowski, ul. Dworcowa 60, **44-100 GLIWICE**
8. Warsztat Mechaniki Samochodowej, Grzegorz Pajer, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
9. CAR-GAS, Dawid Lamkowski, ul. Sportowa 2, **82-500 KWIDZYN**
10. Elektronika Pojazdowa, Bożena Golor, ul. Stara 14, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
11. KEMOT-GAZ, Tomasz Kutek, ul. Obrzeźna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
12. F AUTO ARTUR FUHRMANN ~~FUHRMAN~~, ul. Polna 18, **55-220 JELCZ LASKOWICE** – zmiana T.D.T. nr 96 z dnia 22.04.2015r.
13. AUTO-GAZ-SERWIS Tomasz Saczyński, ul. Wójtostwo 17, **06-500 MŁAWA**
14. P.H.U. Andrzej Kolis, ul. Polna 6A ~~Kuczków 11~~, **99-420 ŁYSZKOWICE** – zmiana TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r.
15. ~~TECH-CAR Rutkowski i Wspólnicy S.J., ul. Elewatorska 17C, 15-620 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
16. AUTO SERWIS, Beata Płocica, Zalesie 24, **37-205 ZARZECZE**
17. Łukasz Makuch, ul. Hetmańska 14/30, **20-553 LUBLIN**
18. V-Gaz, Paweł Rząca, ul. Swojczycka 21/41, **51-501 WROCLAW** ~~Polna 12, 51-361 WILCZYCE~~ – zmiana TDT nr 101 z dnia 14.04.2016r.
19. P.P.H.U. „DAMAR” Marcin Jagodziński, ul. Różana 22, **88-170 PAKOŚĆ**
20. Firma PLUS, Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, **36-020 TYCZYN**
21. GOLUCH SERVICE MERC, Sebastian Goluch, Gajkowice, ul. Łódzka 13, **97-310 MOSZCZENICA**
22. AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ul. Dworska 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
23. Ti-GAS, Michał Łapiński, ul. Żurawia 30, **18-100 ŁAPY**

LXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.05.2014r

1. ROMAN SEWIS, Roman Kurkowski, ul. Starego Urzędu 10, **89-650 CZERSK**
2. „AUTO – REMO” Morawiec Krzysztof, ul. Częstochowska 51, **42-310 ŻARKI**
3. ~~PRZEMEKS, Przemysław Sobczyk, Lisowice 105 AA, 59-230 PROCHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
4. AUTO NAPRAWA, Naras Andrzej, ul. Grójecka 27, Zaborze, **32-600 OŚWIĘCIM**
5. ~~AKROMA, Jacek Nawrocki; ul. Komunalna 2; 87-162 LUBICZ GÓRNY~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia
6. P.H.U. AUTO ALEX, Aleksander Ormaniec, ul. Krakowska 48, **43-340 KOZY**
7. P.P.H.U. „VIS-EKO” Adam Gawron, Kusięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
8. CAR-GAZ 24 Grzegorz Wepsięc, ul. Partyzantów 14, **36-020 TYCZYN**

LXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.06.2014r

1. ~~CARSERVICE S.C. Joanna i Henryk Lyczba, ul. Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Centrum Elektroniki Samochodowej i Chip Tubingu, Marcin Fuhres, ul. Lechińska 58A, 75-215 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~TMT Usługi Motoryzacyjne, Tomasz Kurek, Sufczyn 191, 32-852 DĘBNO~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia
4. P.P.U.H. GIEJBO, ul. Bolesława Chrobrego 29, **72-100 GOLENIÓW**
5. AGADAMPOL, Adam Materka, ul. Zielonogórska 31, **71-084 SZCZECIN**

6. ~~AUTO GAZ MIX, Ewelina Uszko, ul. Kamińska 1, 84-217 JELEŃSKA HUTA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
7. MM AUTO, Nikodem Mazurek, ul. M. Golisza 10E, **71-682 SZCZECIN**
8. ~~WOJAS AUTO Wojciech Filak, ul. Dębowa 20, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia

LXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.06.2014r

1. ~~AUTO MONSTER, Rafał Pawlak, Rusinowo 67, 87-500 RYPIN~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. AMBLAN, Marcin Rzymyński, ul. Św. Jana 1A, **87-140 CHELMŹA**
3. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
4. Krzysztof Światłoń, Świdrówka 5, **33-230 SZCZUCIN**
5. MAKAD Mariusz Cebula, ul. Radomszczańska 53, **97-565 LGOTA WIELKA**
6. F.U.H. Gizela Korba, ul. Broniewskiego 21, **74-300 MYŚLIBÓRZ**, miejsce montażu: ul. Strzelecka 40 ~~Łużycka 24~~, **74-300 MYŚLIBÓRZ** – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
7. ~~MAR CAR Diagnostyka & Serwis, Marcin Krakowski, ul. Poznańska 156, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~Fototechnika~~ Mototechnika, Wojciech Zieliński, ul. Wolna 6, **43-603 JAWORZNO** - zmiana TDT nr 90 z dnia 22.08.2014r
9. ~~Agencja Dozoru i Ochrony RAVEN, Mariusz Kruk i Wspólnicy. Spółka Komandytowa ul. Sosnowiecka 15, 40-353 KATOWICE~~ - na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia
10. AUTO SERWIS, Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 30.07.2014r

1. NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY ~~Z.P.H.U. Grzegorz Nagadowski~~; ul. Kolejowa 16 lok. 1 A; **62-010 PODBIEDZISKA** – zmiana TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.
2. AK7 Michał Nowosielski, ul. W. Broniewskiego 65B, **58-309 WAŁBRZYCH**
3. ~~JAWOR, Mechanika Samochodowa, Szymon Jaworski, ul. Podmiejska 4, 44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r. dokonano wykreślenia
4. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**
5. ROBERT NAWOROL, ul. M. Falskiego 25A/2, **70-733 SZCZECIN**

XC zmiana sieci montażystów – z dnia 22.08.2014r

1. STOS, Stanisław Osiecki, ul.10-Lecia RKS-u 21, **64-020 CZEMPIŃ**
2. AUTO-GAZ, Wojciech Pyć, ul. Stanisława Moniuszki 8 ~~Linowo 12, 12-120 DŹWIERZUTY~~, **12-100 SZCZYTNO** – zmiana TDT nr 108 z dnia 06.02.2018r.
3. Łukasz Dyrda, ~~Korniaków~~ Korniaków Północny 10, **37-114 BIAŁOBRZEGI** - zmiana T.D.T. nr 96 z dnia 22.04.2015r.
4. AUTO GAZ, Krzysztof Krajewski, Glinik 368a, **39-106 GLINIK**
5. EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Żernicka 206, **54-510 WROCLAW** ~~Krępieka 6/1, 54-018 WROCLAW~~, miejsce montażu: ul. Żernicka 206, **54-510 WROCLAW** – zmiana TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r.
6. ~~AUTOTAD, Tadeus Mierzwa, ul. Topolowa 11, 58-306 WAŁBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 109 z dnia 07.03.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO KOLBIARZ, Stanisław Kolbiarz, Peim 904, 32-432 PCIM~~ – na wniosek TDT nr 102 z dnia 16.09.2016r. dokonano wykreślenia

XCI zmiana sieci montażystów – z dnia 19.09.2014r

1. AUTO GAZ SERWIS, Jerzy Lipiec, Wola Gałęziowska 76a, **23-100 BYCHAWA**

2. AUTO MECHANIKA, Piotr Krześniak, Jakubowizna 47B, **05-650 CHYNÓW**
3. AUTO SPEC, Piotr Chlebek, ul. Piłsudskiego 12, **36-065 DYNÓW**, miejsce montażu: ul. Sanowa 41 ~~39~~, **37-300 LEŻAJSK** – zmiana TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r.
4. Z.P.U.H. ANIX, Jerzy Złоторzyński, ul. Rzemieślnicza 4, **16-400 SUWAŁKI**
5. EVERY SKY ~~ElektroNET~~, Paweł Kowcza, ul. Ateńska 3, **58-500** ~~ul. J.Kiepurzy 54 lok.17, 58-506 JELENIA GÓRA~~ - zmiana TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r. – zmiana TDT nr 112 z dnia 07.09.2018r.
6. Fabryka Napraw, Stankowska Katarzyna, Łapalice, ul. Podgórna 8, **83-300 KARTUZY**
7. AUTO BECKER S.C. Marcin i Wioletta Becker, ul. Kossaka 66, **84-300 LĘBORK**

XCII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.10.2014r

1. AMS-GAZ, Arkadiusz Piecyk, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**
2. ~~EMDO – SYSTEM, Mariusz Pietruczuk, Grabanów 71, 21-500 BIAŁA PODLASKA~~ – na wniosek TDT nr 116 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „DELTA“ Grzegorz Piątek, ul. Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
4. LBJ- AUTOGAZ, Bartosz Żyto, ul. Sodowa 15a, **88-100 INOWROCLAW**
5. AUTO-MILEK, Andrzej Korulczyk, ul. Szewska 3, **20-086 LUBLIN**
6. AUTO Serwis, Wojciech Grzywna, Tryńcza 112, **37-204 TRYŃCZA**
7. KMK AUTO KLIMA, Michał Łaciński, ul. Chopina 4, **09-402 PŁOCK**

XCIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2014r

1. AUTO-SERWIS, Wojciech Kowalczyk, ul. A.Mickiewicza 37/13, **05-120 LEGIONOWO**, miejsce montażu: ul. Tatrzańska 8, **05-119 LEGIONOWO**
2. ~~Automechanika Pojazdowa Naprawy Ogólne, Wojciech Pastwa, ul. Ogrodowa 15, 89-650 CZERSK~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
3. EMI Robert Wilgosz, Wrociszów 30, **67-100 NOWA SÓL**
4. BARTOSZ MALEC, Osmolice Pierwsze 101A, **23-107 STRZYŻEWICE**
5. AUTO-EXPERT Mechanika Pojazdowa, Bartłomiej Michalik, ul. Gen. Z.W. Jankego 52, **40-612 KATOWICE**
6. ~~GROD GAZ Sławomir Młynarczyk, Adamowizna, ul. Radziejowicka 96, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 121 z dnia 08.05.2020r. dokonano wykreślenia
7. „PIOTR” Piotr Lenart, ul. –Wierzbowa 58, **05-830 NADARZYN**

XCIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.12.2014r

1. ~~ZIBI AUTO-GAZ Zdzisław Stochaj, ul. Raciborska 152, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 20.09.2017r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. „WALKER” Wiesław Matoga, Janusz Laufenberg S.C, ul. Zacisze 15, **32-447 SIEPRAW**
3. ERTECO, Paweł Barciński; Nowy Dwór 21/2; **77-400 ZŁOTÓW**
4. LELEK Sp. z o.o. ul. Przedmiejska 1; **54-201 WROCLAW**
5. ~~LPG POWER, Marcin Olejnik, ul. Kwiatowa 8, Smardzów, 55-010 ŚWIĘTA KATARZYNA~~ – na wniosek w/w z dnia 17.02.2015r. dokonano wykreślenia
6. ½.P.U.H. MIXTRONIC, Maciej Romanowski, ul. Wywiórskiego 31, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE**, miejsce montażu: ul. Starogrodzka –9, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE**
7. Auto Naprawa Grzegorz Bańcerk ~~Bańcerk~~, Pławno, Gidelska 64, **97-540 GIDLE** - zmiana TDT nr 95 z dnia 14.04.2015r.

XCIV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.04.2015r

1. ~~METECHNICAR, Michał Łaziński ul. Ks. J. Sobotki 4 lok.8, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 115 z dnia 17.05.2019r. dokonano wykreślenia

2. ZUM CAR-ECO Zbigniew Stawicki, ul. Przyjaźni 71A **47-225 KĘDZIERZYN KOŹLE**
3. GT-AUTO, Tomasz Gęsiarz, ul. Prezydenta Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**

XCVI zmiana sieci montażystów – z dnia 22.04.2015r

1. KMTurbo Kalisty Marcin, ul. Antoniukowska 50/8, **15-845 BIAŁYSTOK**
2. ANTBER 85 Antoni Berdak, ul.Łabędzia 1/2, **20-335 LUBLIN**, miejsce montażu ul.Fabryczna 105, **05-270 MARKI**
3. TOM-GAZ Tomasz Lala, Handlowy Młyn 7, **87-400 GOLUB - DOBRZYŃ**

XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.07.2015r

1. PACAR S.C. Paweł Dobosz, Robert Przybysz, ul. Poniatowskiego 97A, **05-220 ZIELONKA**
2. SUBCAR Robert Paluszyński, ul. Warszawska 25, **05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA**, miejsce montażu: ul. Mechaników 11, **03-684 WARSZAWA**

XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.09.2015r

1. Usługi Remontowo-Budowlane Grzegorz Nocek, ul.Armi Krajowej 20, **22-670 BEŁŻEC**, miejsce montażu: Jeziernia 147A, **22-600 JEZIERNIA**
2. "NSR" Naprawa Samochodów Różnych, Mechanika Pojazdowa, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych BARTŁOMIEJ BARAŃSKI, ul. Bliska 3 ~~Należowska 48B~~, **20-831 LUBLIN** – zmiana TDT nr 117 z dnia 25.09.2019r.
3. ~~AUTO WARSZTAT – KERMIT Krzysztof Twardowski, Ciężkowice 21, 97-540 GIDLE~~ – na wniosek TDT nr 107 z dnia 07.12.2017r.dokonano wykreślenia

XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.12.2015r

1. SGS BARTOSZ SIENKIEWICZ, ul.Fortuny 14a, **01-339 WARSZAWA**
2. ~~"BOPSS" S.C. BOGDANOWICZ SŁAWOMIR I EWA, ul.Przemysłowa 2, 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia
3. ~~Firma Produkcji i Handlowo Usługowa "KAMAR" Marek Buława, ul.Koronowska 3, 89-400 SĘPÓLNO-KRAJEŃSKIE~~ – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r.dokonano wykreślenia
4. ~~T&S SUCHORZ 4X4 DARIUSZ SUCHORZ, ul.Jabłoniowa 32, 81-198 PIERWOSZYNO~~ – zmiana TDT nr 100 z dnia 19.02.2016r

C zmiana sieci montażystów – z dnia 19.02.2016r

1. MIEJSCE OBSŁUGI POJAZDÓW KLEKOCIŃSKI I ZYFERT SPÓŁKA JAWNA, Kletnia ul.Przedborska 89, **97-545 GART.UNICE**
2. CRAFT WARSZTAT SAMOCHODOWY Grzegorz Dąbrowski, ul.Chrzanowskiego 3A, **81-198 KOSAKOWO**

CI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.04.2016r

1. WOMAR LPG SYLWESTER GRUDZIEN, ul.Jana Brożka 11, **41-800 ZABRZE**
2. AUTO SERWIS WOJCIECH SIDOROWICZ, ul.Wodna 5, **16-100 SOKÓŁKA**
3. "MIR & MAR" S.C. M.PAŃKO I M.WERBANOWSKI, ul.Ząbkowska 21F, **05-270 MARKI**

CII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.09.2016r

1. MONTAŻ-SERWIS LPG MAŁGORZATA KRAS, ul.Władysława Reymonta 1, **07-415 OLSZEWO-BORKI**

2. P.H.U.JARIS SPÓŁKA CYWILNA EMILIA I WIKTOR JAKUBOWSCY, ul. Henryka Sienkiewicza 30A, **16-070 CHOROSZCZ**, miejsce montażu: ul.27 Lipca 1/1, **15-181 BIAŁYSTOK**

CIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2017r

1. JAKSINA PAWEŁ – CAR DIAG ELEKTRONIKA, Dylewo ul.Poprzeczna 36, **07-420 KADZIDŁO**
2. AL-KO GAZ ALEKSANDER KOWSZEWICZ, ul.Słowackiego 14 lok.3, **77-300 CZŁUCHÓW**, miejsce montażu: ul.Kościarska 14, **89-600 CHOJNICE**
3. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Sanoczek 67 [Zahutyń 224](#), **38-500 SANOK**
~~ZAHUTYŃ~~ – zmiana TDT nr 133 z dnia 08.03.2023r.
4. ~~JACHUAUTOGAS JERZY JAŁOCHOWSKI, Alojzów 76, **22-122 LEŚNIEWICE**~~ – na wniosek TDT nr 129 z dnia 11.04.2022r.dokonano wykreślenia
5. ZAKŁAD MONTAŻU URZĄDZEŃ GAZOWYCH W SAMOCHODACH DANIEL GRZEGORCZYK, ul.Podporucznika Zbigniewa Kruszelnickiego „Wilka” 231, **25-669 KIELCE**

CIV zmiana sieci montażystów – z dnia 27.03.2017r

1. AUTO-GAZ GRAŻYNA KOŁOWROCKA, ul.Srebrna 49 lok.5, **09-411 BIAŁA**, miejsce montażu: Mańkowo 18P ~~18a~~, **09-411 MAŃKOWO** .- zmiana TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r.
2. WOJTASIK EDYTA FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA EDYTA WOJTASIK, ul.Wiśniowa 2, **98-300 WIELUŃ**
3. Dargas Dariusz Król, ul.Katowicka 184, **41-500 CHORZÓW**

CV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.08.2017r

1. MAŁGORZATA SAPICH ”AUTO KLINIKA”, ul.Kościuszki 53b, **42-450 ŁAZY**

CVI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.09.2017r

1. CopiFlex Auto Marcin Szczygliński, ul. Strzelecka 5 lok.29, **09-402 PŁOCK**, miejsce montażu: Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCK**
2. Jerzy Marszałek AUTO GAZ, Smyków ul. Długa 47, **33-206 LUSZOWICE**
3. Mariusz Zgoda Agmar, ul. św.Wincentego 38 lok.66, **03-526 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Michała Spisaka 64, **02-495 WARSZAWA**
4. Marek Wejner Elektromechanika Pojazdowa, Wójcin ul. Orzeszkowej 9, **98-432 ŁUBNICE**

CVII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.12.2017r

1. MIGAZ – MAREK SZEFFELD, ul. Żubowiecka 11, **03-192 WARSZAWA**
2. „INSTAL-GAZ” S.C. M.ZALEWSKA, M. ZALEWSKI, ul. Radzyńska 9D, **21-400 ŁUKÓW**
3. Andrzej Wałach Auto-Serwis, Glinnik 63, **21-143 ABRAHAMÓW**
4. DAMIAN KALISZUK, ul. Ogrodowa 39, **22-100 CHEŁM**, miejsce montażu: ul. Piwna 1, **22-100 CHEŁM**
5. „MULTI-AUTO” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Narodowych Sił Zbrojnych 3, **15-690 BIAŁYSTOK**

CVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2018r

1. Dariusz Goryl – Firma Usługowo Handlowa, ul. Krakowska 16, **34-321 ŁĘKAWICA**

2. ST AUTO GAZ TOMASZ SYDOR, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**
3. CAR AUTO SERWIS Marzena Stopa, ul. Łodygowa 74, **03-687 WARSZAWA**
4. BMK AUTOGAZ SERWIS Marcin Bandura, ul. Cicha 13, **55-200 OŁAWA**

CIX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.03.2018r

1. „SYLMAR” Sylwia Śmiechowska, Mierzyce 214, **98-324 WIERZCHLAS**
2. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe ”MOTO-TECH” Zbigniew Papież, ul. Adama Doboszyńskiego 14, **32-031 CHOROWICE**
3. Aniszkiewicz Paweł PITSTOP, Trzcianka 120, **08-470 WILGA**
4. ~~GT4 Aleksandra Kobylańska Kwasowice, ul. Przyce 21B, **01-248 WARSZAWA**~~ na wniosek TDT nr 124 z dnia 23.12.2020r. dokonano wykreślenia

CX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.04.2018r

1. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA ”COLOR-CAR” JAKUBIAK SŁAWOMIR, ul. Grabowa 26, **09-408 PŁOCK**, miejsce montażu: ul. Cedrowa 21, **09-408 PŁOCK**
2. SM SYSTEM KŁOSOWICZ WOJCIECH, ul. Łąkowa 7, **42-450 ŁAZY**

CXI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2018r

1. EK design Edyta Konobrodzka, ul. Świętojańska 13B lok.46, **15-082 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Elewatorska 17A, **15-620 BIAŁYSTOK**
2. SAN-BUD PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWE RYSZARD SZWEDO, Lipa ul. Janowska 53, **37-470 ZAKLIKÓW**, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 4, **37-450 STAŁOWA WOLA**

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.09.2018r

1. V-Gaz Paweł Rząca, Długoleka ul. Wschodnia 17a, **55-095 MIRKÓW**

CXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.11.2018r

1. SZYMEK SERWIS SIEROCIŃSKI SŁAWOMIR, ul. Okólna 6, **42-400 ZAWIERCIE**
2. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „JURAND” S.C. Andrzej Leszczyński, Henryk Miroń, ul. Składowa 11, **15-399 BIAŁYSTOK**

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.03.2019r

1. GAZMOT PŁOCK REGINA LESZCZYŃSKA, ul. Tytusa Chałubińskiego 16, **09-400 PŁOCK**, adres montażu: ul. Miodowa 1, **09-400 PŁOCK**

CXV zmiana sieci montażystów – z dnia 17.05.2019r

1. LPG FUTURE Sebastian Czubak, Nowy Wilków 36a, **05-155 LEONCIN**
2. SPEED – SERVICE Paweł Łukasz, Górzec 42, **57-100 STRZELIN**, miejsce montażu: ul. 3 Maja 26, **55-200 OŁAWA**
3. EKO GAZ KRZYSZTOF PERLIK, ul. Przemysłowa 4A, **59-800 LUBAŃ**
4. MMN Mariusz Niksa, Konarzyce, ul. Leśna 29, **18-400 ŁOMŻA**
5. ~~AUTO KONSERWACJA KORZENIEWSKA MARZENA, Czesnówka, ul. Topolowa 26, **21-500 BIAŁA PODLASKA**~~ na wniosek TDT nr 125 z dnia 19.05.2021r. dokonano wykreślenia

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.07.2019r

1. Kazimierz Deja AUTO-SERWIS, ul. Niechorska 6, **89-400 SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE**
2. „Jar-Mar” S.C. Jarosław Czarnecki, Marek Czarnecki, ul. Szwedzka 41, **22-400 ZAMOŚĆ**,
miejsce montażu: ul. Dzieci Zamojszczyzny 1B, **22-400 ZAMOŚĆ**
3. Mirosław Abramek, ul. Warszawska 93, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
4. EUROPEGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Hurtowa 13, **15-399 BIAŁYSTOK**

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.09.2019r

1. AUTO-SERWIS CENTRUM Magdalena Modzelewska STACJA KONTROLI
POJAZDÓW Magdalena Modzelewska, ul. Puławska 51, **05-532 BANIOCHA**
2. MOTO GAZ CISZEWSKI SŁAWOMIR, ul. gen.Tadeusza „Bora” Komorowskiego 33, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
3. MECHA-IKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH-LATOSZEWSKI
DARIUSZ, ul. Żeromskiego 2, **08-400 GARWOLIN**

CXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2019r

1. AUTO-GAZ SERWIS Grzegorz Bullmann, ul. 10-go Lutego 41A, **84-100 PUCK**
2. ARGAZ F.H.U. ZBIGNIEW ARNAL, ul. Sopotka 17, **80-299 GDAŃSK**

CXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.01.2020r

1. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe Grzegorz Kargol, Jacnia 131a, **22-442 ADAMÓW**
2. „JANGAZ” JAN ROGOŻA, ul. Władysława Łokietka 15, **37-500 JAROSŁAW**
3. CZAS LPG – ANASTASIIA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**
4. SOLAR-SYSTEM PV SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ,
Przeździecko-Lenarty 10, **07-305 ANDRZEJEWO**

CXX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.02.2020r

1. MOTO GAZ Sebastian Zduniuk, ul. Sadowa59D, **16-002 DOBRZYŃEWO DUŻE**
2. AUTO EURO GAZ TROJANOWSKI JACEK, Mańkowo 18A, **09-411 BIAŁA**

CXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 08.05.2020r

1. CZAS LPG – Alina Zinchenko, ul. Emaliowa 15 ~~Arkuszowa 194~~, **01-934 WARSZAWA** - zmiana
TDT nr 125 z dnia 19.05.2021r.
2. Elektromechanika Samochodowa VoltCar Mateusz Sztolpa, ul. Mieszka I 24L, **75-132 KOSZALIN**
3. INTERNATIONAL LOGISTIC GROUP ALEKSANDRA SZABŁOWSKA, ul. Skrzetlewska
29 lok.33, **25-656 KIELCE**, miejsce montażu: ul. Krakowska 291, **25-801 KIELCE**
4. AWANGARD SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.
Mazowiecka 11 lok.49, **00-048 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Konwaliowa 7c, **03-194 WARSZAWA**
5. BOOST FACTORY ADRIAN GUŁAŚ, ul. Pasternik 8, **21-010 ŁĘCZNA**

CXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.06.2020r

1. LUXMAR Marcin Luks, ul. Sabinowska 153, **42-200 CZĘSTOCHOWA**

CXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.06.2020r

1. GME GARAŻ BABIŃSKI, CZEGA SPÓŁKA CYWILNA, ul. Kruszewska 16, **16-070 CHOROSZCZ**

CXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 23.12.2020r

1. CENTER-CAR, B. Andrzejewski, Spółka Jawna, ul. Wrocławska 4, **01-493 WARSZAWA**

CXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2021r

1. AUTO KONSERWACJA KRZYSZTOF KORZENIEWSKI, Czosnówka ul. Topolowa 26, **21-500 BIAŁA PODLASKA**

CXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 29.06.2021r

1. Czas LPG Artem Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **01-934 WARSZAWA**

CXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.10.2021r

1. HOLBUD SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Żeromskiego 2B, **05-250 SŁUPNO**

CXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.01.2022r

1. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Krzywoustego 6-12, **51-165 WROCŁAW**
2. AJAX Marek Marciszewski, ul. Boczna 4, **15-181 BIAŁYSTOK**
3. EXPERT AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Światowa 12, **02-229 WARSZAWA**

CXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 11.04.2022r

1. AUTO MIX MARZENA CHOROSZUCHA, Barszczewo 76A, **16-070 CHOROSZCZ**
2. MERSAL SPÓŁKA CYWILNA TRANSPORT-HANDEL-USŁUGI RAFAŁ SZCZĘSNY, ANNA SZCZĘSNA, ul. Kluczborska 63, **46-300 OLESNO**

CXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.09.2022r

1. KRZYSZTOF PODGÓRSKI BAVE , ul. Powstańców Śląskich 87B, **01-355 WARSZAWA**
2. Rawa Solutions Katarzyna Rawa, ul. Szkolna 120c, **05-110 JABŁONNA**
3. AUTO GAZ KARBO TOMASZ KARBOWNIK, ul. Szkolna 9, **26-300 OPOCZNO**
4. UNIA PARTNER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Modlińska 41, **03-199 WARSZAWA**

CXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.11.2022r

1. CFY SPÓŁKA AKCYJNA, Porosty-Kolonia 1H, **16-070 CHOROSZCZ**

CXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2023r

1. JANTAR – GAZ Janusz Taranta, ul. Obwodowa 3, **17-100 BIELSK PODLASKI**
2. VIASHAR EXPRESS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Łodygowa 74, **03-687 WARSZAWA**
3. Gascar Marcin Ściborowski, ul. Cicha 103, **07-230 DĘBINKI**

CXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.03.2023r

1. Roch Toch Auto naprawa „Ronio4x4”, ul. Adama Mickiewicza 3, **57-540 ŁĄDEK-ZDRÓJ**
2. DEMI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Aleja Krakowska 157, **02-180 WARSZAWA**

**Praca ITS
nr 8926**

PL*0040*00/G

**„Q SERVICE” Sp. z o.o. – z siedzibą w Czastkowie Maz.
ul. Gdańska 15, 05-152 Czosnów**

1. C.W.S. PIEKARSKI, Witold Piekarski, Brzeźnica 99, **26-900 KOZIENICE**
2. ~~P.H.U. „ŚWIERCZYNA” S.C., ul. Krzywoustego 15, 44-270 RYBNIK~~ - na wniosek w/w z dnia 21.07.2011 dokonano wykreślenia
3. SINCLAN-BIS Sprzedaż Nowych Samochodów Krystyna Siniarska-Czaplicka, Zakręt ul. Lubelska 58, **05-077 WESOŁA 4**
4. ~~Auto Service „WASIAK” Mirosław Wasiak, ul. Wróblewskiego 90, 94-103 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 14.06.2006r dokonano wykreślenia
5. NIVETTE Sp. z o.o., ul. Lotnicza 3/5, **04-192 WARSZAWA**
6. ~~VOYAGER CLUB Sp. z o.o., ul. Św. Michała 20, 61-023 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 02.10.2008 dokonano wykreślenia
7. ~~„KOT – SERWIS” Henryk Kot, Auto-Kot. S.c. Adam Kot, Andrzej Kot, Wielgolas Duchnowski 66, 05-074 HALINÓW~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 39 z dnia 04.04.2012r
8. Bosch Service – Kamiński Roman Kamiński, ul. Poprzeczna 16, **75-841 KOSZALIN**
9. „BAJMAX” Firma Wielobranżowa Bajer Artur, ul. Myślenicka 103, **30-698 KRAKÓW**
10. ~~ELTRANS Sp. z o.o., 46-021 Brzezic k/ Opola, Adres zakładu: ul. Oleska 94, 45-222 OPOLE~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO PARTNER, Józef Napora, ul. Włostowicka 281 B, 24-100 PUŁAWY~~ - na wniosek w/w firmy z dnia 7.05.2007r dokonano wykreślenia
12. ~~„CENTER CAR” B. Andrzejewski Sp. Jawna, ul. Pożarowa 9/11, 03-308 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~AUTOTRONIK Piotr Borkowski, ul. Orzeszkowej 39, 05-500 PIASECZNO~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~MOTOLAB, Sylwester Grochowski, ul. Trakt Brzeski 1, 05-077 WESOŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.02.2007r dokonano wykreślenia.
15. POLMOZBYT W Łodzi S.A. ul. Stanisława Przybyszewskiego 199/205, **93-120 ŁÓDŹ**
16. Agencja Usługowo – Handlowa „MASS” Mariusz Siarka, ul. Poznańska , **69-200 SULECIN**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2005r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej „MARCINEK” Marcin Chmara, ul. Szkolna 7, **89-511 CEKCYN**
2. ~~Moto Usługi, mgr nż. Małgorzata Dziakowicz, ul. Kosynierów Gdyńskich 50A, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Usługowo – Handlowy Robert Sapała, Dudki, ul. Częstochowska 15, 42-233 MYKANÓW~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. Firma Usługowo – Handlowa „ADAR” S.C. ul. Celna 8, **41-914 BYTOM**
5. „AUTO SERVICE” P.T.A. „SANECZNIK”, ul. Raciborska 496, **44-280 RYDUŁTOWY**
6. ~~AUTO CREW Centrum Serwisowe Grzegorz Małecki, ul. Raszyńska 46, 05-090 WARSZAWA – RASZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.08.2008r dokonano wykreślenia

7. ROCAR Wyszynski Robert, ul. Reymonta 50, **01-842 WARSZAWA**
8. ~~ECO – AUTOGAS Sp. z o.o. w organizacji~~, P.P.H. „KEWA-ECO” K. Eichstadt, ul. Sienkiewicza 5, **85-037 BYDGOSZCZ** – zmiana M.I. nr 04 z dnia 11.07.2005r
9. ASC – KRAKÓW SP. Z O.O. ul. Zawila 3, **30-442 KRAKÓW**
10. AUTO – USŁUGI Jastrzębski Dariusz , ul. Pszczela 13, , **87-630 SKEPE**
11. ALPO S.C. Łuczak Dariusz Łuczak Małgorzata, ul. Morelowa 5, **62-031 LUBOŃ**
12. ~~„FAVOS” Obsługa Samochodów Zbigniew Białecki, ul. Pachoskiego 9, 31-223 KRAKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 7.11.2006r dokonano wykreślenia
13. AUTO SERWIS Marek Baranowski, ul. Lipowa 26B, **64-200 WOLSZTYN**
14. ~~BOSCH SERVICE MINISZEWSKI~~, ul. Grunwaldzka 46, **99-300 KUTNO** – na wniosek w/w z dnia 28.08.2009r dokonano wykreślenia
15. Mechanika, Blacharstwo Pojazdowe, Krzysztof Dettlaff, ul. Roty 37, **84-222 STRZEP CZ**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.05.2005r

1. „MARVEL” Sp. z o.o. ~~z siedzibą w Łodzi przy ulicy Piotrkowskiej 182, Zakład montażu~~ ul. Żelazna 7 , **90-332 ŁÓDŹ** – zmiana M.T. i B. nr 10 z dnia 31.01.2006r
2. ~~Stacja Kontroli Pojazdów MOTO-CENTRUM, Katarzyna Środa i Radosław Więcej S.C. ul. Wołyńska 8 d, 95-040 KOLUSZKI~~ – na wniosek w/w z dnia 30.12.2010 dokonano 613wykreślenia
3. WARSZTAT SAMOCHODOWY Śmiejan Sławomir, ul. Piastowska 58, **66-620 GUBIN**
4. ~~W.C.L. „HERBICO” Sp. Z.o.o.~~, ul. Starołęka 38, **61-361 POZNAŃ** – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r
5. ~~ASC – Warszawa Sp. z o.o. ul. GEN. Okulickiego 3, 05-500 PIASECZNO~~ – pismo z dnia 19.07.2007 likwidacja firmy
6. ~~AUTO SKACZKOWSKI, Marek Skaczkowski, ul. Oczapowskiego 3, 01-843 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 5.05.2008 dokonano wykreślenia
7. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Emilia Gierczyńska, ul. 1-szej Armii 33, **74-400 DEBNO**
8. Naprawa Pojazdów Samochodowych Andrzej Ciaciek, ul. Marchlewskiego 17a, **59-830 OLSZYNA**
9. Autogaz Serwis Waldemar Jończyński, ul. Kolejowa 8, **26-600 RADOM**
10. AUTO-TEST, USŁUGI MOTORYZACYJNE, ul. Pijarska 21, **58-500 JELENIA GÓRA**
11. ~~BIENKOWSKI Sp. z o.o., ul. Opolska 11a, 47-100 STRZELCE OPOLSKIE~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
12. ~~„BOSCH SERVICE AUTO-CENTRUM” Andrzej Śmigielski, ul. 11 Listopada 25, 82-500 KWIDZYN~~ – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r – na wniosek w/w z dnia 06.01.2009r dokonano wykreślenia
13. ~~„GAZECH” GAZMOT” Marek Suder, ul. Żeromskiego 20 42, 99-320 ŻYCHLIN~~ – zmiana M.I. nr 31 z dnia 20.10.2008r

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.06.2005r

1. AUTO SERVICE Jerzy Majewski, ul. Zachodnia 5, **98-200 SIERADZ**
2. Stacja Kontroli Pojazdów „TOMCAR” s.c.Stanisław i Tomasz Trepkowsy, ul. Gdańska 6a, **83-207 KOKOSZKOWY**
3. F.H. „PIP” Sp. J. Pest Jerzy i Andrzej, ul. Szpitalna 1a, **32-600 OŚWIĘCIM**
4. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „BOSS” Stanisław Bajorek, ul. Sobieskiego 24, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek w/w z dnia 08.02.2010r dokonano wykreślenia
5. ~~Stacja Obsługi Samochodów „ROKA – AUTO – KAN” Sp. z o.o. ul. Żelazna 7, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~P.P.H.U. „AGNES” S.C. Tomasz Słowik, Dariusz Narolski, ul. Dylów Szlachecki 4, 98-330 PAJĘCZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 30.12.2010r dokonano wykreślenia
7. AUTO-NAPRAWA, Auto-Handel Grzegorz Tański, ul. Kopernika 63, **14-260 LUBAWA**
8. Firma Handlowo-Usługowa – Marek Dedoński, ul. Obrzycka 115, **64-600 OBORNIKI WIELKOPOLSKIE**

9. REZNER KAZIMIERZ, Mechanika Pojazdowa, ul. Łanowa 18, **44-200 RYBNIK**
10. PPHU „Carbud” S.A. Ul. Granitowa 16, 43-255 BIERUŃ
11. ~~F.U.H. „WAŁCZYK” Specjalizacja Fiat, ul. Rzemieślnicza 5, 41-253 CZELADŹ~~ – zmiana MtiB. Nr 12 z dnia 5.05.2006r

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.07.2005r

1. AUTOGAZ Nowicki Wojciech, ul. Kórnicka 18, **62-020 SWARZĘDZ**
2. ~~MT AUTO – GAZ S.C. ul. Perłowa 85, 04-1-4 WARSZAWA~~ „MD AUTO-GAZ” Maciej Duczyński, ul. Łukowska 46/58, **04-133 WARSZAWA**, zakład montażowy: ul. Mrówcza 214, **04-697 WARSZAWA** - zmiana M.I nr 33 z dnia 30.06.2009r.
3. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, **04-175 WARSZAWA**
4. AUTO GAZ Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-150 KONIN**, oddziały: ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO**, ul. Czarnkowska 7, **60-419 POZNAŃ** – zmiana M.T. i B. nr 10 z dnia 31.01.2006r
5. P.P.U.H. ANTA, ul. Strzelecka 69, **43-100 TYCHY**
6. ~~P.P.H.U. MOTOZBYT S.J. Tadeusz Kruk, Andrzej Lasota, ul. Targowa 22, 90-042 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
7. F.H.U. ZGM STRATOS, Zbigniew Głąb, ul. Pomorska 11, **32-300 OLKUSZ**
8. KA-TECH SERWIS Zygmunt Kabala, ~~S.C. K. Kabala – L. Kracał~~, ul. Górna 18, **25-415 KIELCE** - zmiana M.T nr 22 z dnia 18.07.2007
9. CLASSIC 3+ SP. Z O.O. ul. Tysiąclecia 28, **38-400 KROSNO**
10. DAWOJ SP. Z O.O. ul. Wiosenna 44, **05-092 ŁOMIANKI**
11. ~~AUTOTECH P.U.H. S.C. Halina Szukała, Tomasz Szukała, ul. Stróżyńskiego 10, 60-688 POZNAŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 28.08.2008r dokonano wykreślenia
12. P.H.U. MONIKA, Monika Macion, ul. Czerwińska 40, **09-450 WYSZOGRÓD**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. P.U.H. KOMETA Sp. z o.o., ul. Płowiecka 17, **04-501 WARSZAWA**
2. EKO-CAR Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
3. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
4. AUTO PIKUL Mariola Pikul, ul. Wiśniowa 20, **24-100 PUŁAWY**, zakład montażu, Olesin 11, **24-170 KURÓW**
5. USA CARS Piotr Berus, ul. Ogrodnicza 9, **03-605 WARSZAWA**
6. Mechanika Pojazdowa, ~~Grzegorz~~ Paweł Jończyk, ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**- zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r.
7. P.H.U. PRO-GAZ Aat.rzej Koper, ul. Wolności 45/7, **58-500 JELENIA GÓRA**
8. ~~P.P.H.U. SZAWIX S.J. Szafert Stanisław, Koski Jacek, Kolejowa 15, 67-300 SZPROTAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.12.2009 dokonano wykreślenia
- 9– Usługi Motoryzacyjne Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, **43-190 MIKOŁÓW**
10. AUTO-GAZ Sławomir Piekarcz, ul. Łęczyńska 56B, **20-303 LUBLIN**, zakład montażu ul. Oleska 97, **45-222 OPOLE**
11. Auto Serwis Krzysztof Kamiński, ul. Żeromskiego 79E, **05-400 OTWOCK**
12. ABART S.C., ul. Na Niskich Łąkach 6, **50-422 WROCŁAW**
13. AWRES S.C. ul. Nowowiejska 7B, **35-236 RZESZÓW**
14. AUTO-SERWIS „EXPRES”, ul. Słowackiego 4, **68-200 ŻARY**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. MARZENIE S.C. Grzegorz Kliszczak, Jerzy Wołkowicz; ul. Gazowa 3 **50-513 WROCŁAW**
2. GAZMOBIL Jacek Poterałowicz; Al. J. Piłsudskiego 4–/87 **43-100 TYCHY**

3. MOTO-COMPLEX WNUK; ul. Na Skarpie 4, **32-065 KRZESZOWICE**
4. F.H. PLUS S.C. Leszek Siuda, Halina Siuda; ul. Wajdeloty 9 ~~Majkowskiego 24~~; **43-300 BIELSKO BIAŁA** - zmiana M.T nr 21 z dnia 10.05.2007
5. PPHU ADAR Adam Sendek; ul. Szpacza 48; **51-417 WROCLAW**
6. P.H.U. M-GAZ Marek Malec; ul. Graniczna 111; **22-400 ZAMOŚĆ**
7. PPUH BAMAL Adam Laskowski; ul. Puszkina 3; **41-907 BYTOM**
8. EKOTRADE sp. z o.o.; ul. Prosta 2/14; **00-850 WARSZAWA**
9. PPHU PETRUS Piotr Korczyński; ul. Jana Pawła II 16/5; **39-460 NOWA DĘBA**
10. P.H.U. REM-MAX Włodzimierz Muszyński; ul. Graniczna 15; **06-500 MŁAWA**
11. Mechanika Pojazdowa Piotr Kosowski; ul. Brzezińska 159; **92-015 ŁÓDŹ**
12. ~~PHU~~ Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSH P.H.U. „PRIMAGAZ” Bogumił Nowicki; ul. Straszaków 123; **62-604 KOŚCIELEC** - ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r~~ - zmiana TDT nr 51 z dnia 09.12.2015r.
13. PHU ARMAKO Arkadiusz Kokosza, Marcin Kokosza sp. j.; Słupno ul, Spacerowa 4A; **05-250 RADZYMIN**
14. PPUH FERGOPOL Paweł Kowalczyk; ul. Wojska Polskiego 14; **42-100 KŁOBUCK**
15. PRIMA-GAZ s.c. Piotr Michalak, Helena Wojtowicz; ul. Rowerowa 7; **20-018 LUBLIN**
16. „AUTO-BAYER” Wiesław Łagodziński, Strzała, ul. Siedlecka 177, **08-119 SIEDLCE**
17. WALDAM s.c.; ul. Młodzieżowa 285; **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
18. ~~NORMAX s.c. Maria Noras, Henryk Szczepanek, ul. Budowlanych 156~~; **43-100 TYCHY** - na wniosek w/w z dnia 31.07.2004r dokonano wykreślenia
19. AUTO-SERWIS J. Franczak; ul. Warszawska 62; **62-400 SŁUPCA**
20. P.P.U.H. BUSTAN Stanisław Buczkowski; ul. Ujejskiego 17/19; **48-300 NYSA**
21. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Maź; Stary Wiśnicz 353; **32-720 NOWY WIŚNICZ**
22. AUTOTRIO sp. z o.o.; ul. Okulickiego 20; **35-209 RZESZÓW**
23. ~~AM MOTO Anna Kruszyńska; ul. Świętej Barbary 21~~; **14-260 LUBAWA** - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
24. Zakład Wielobranżowy Janina Markowicz; ul. Szczecińska 35B/7; **72-400 KAMIENŃ POMORSKI**
25. AUTO-PLUS ~~P. Ziembicki~~, A. Blok, T. Ataman, ~~R. Brzyski~~; ul. Klonowa 24; **35-205 RZESZÓW** - zmiana M.T i B. nr 07 z dnia 12.12.2005r - zmiana M.T. nr 16 z dnia 11.10.2006r
26. Z.H.U. Auto-Serwis-Części s.c. Władysław i Marcin Mońka; Plac Powstańców Śląskich 24; **42-160 KRZEPICE**
27. BRUS AUTO S.A.; ul. Ogrodnicza 11A; **05-082 BABICE NOWE**
28. ~~Auto Naprawa; ul. Armii Krajowej 22~~; **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** - na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia
29. CAR-DROOM sp. J.; ul. Wysockiego 67; **03-202 WARSZAWA**
30. AUTORACJO s.c. Janusz Fuks, Ryszard Fuks; ul. Starogardzka 13; **83-010 STRASZYN**
31. ~~Auto Gaz Serwis Piotr Pokrzywa; l. Spółdzielczości Pracy 36~~; **20-147 LUBLIN** - na wniosek w/w z dnia 24.10.2012r dokonano wykreślenia
32. ARTJOL Artur Dąbek; ul. Dobrego Pasterza 108/176B; **31-416 KRAKÓW**
33. LANDCAR; ul. Szeroka 2; **96-030 STAROWA GÓRA**
34. P.P.H.U. ZAKO; ul. Ks. J. Popiełuszki 30A; **41-219 SOSNOWIEC**
35. MOBILE COMPLEX ul. Spalska 36; **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
36. ~~Mechanika Pojazdowa Jan Rusinek; ul. M. Rataja 1~~; **87-200 WĄBRZEŹN** - na wniosek w/w z dnia 26.11.2009r dokonano wykreślenia
37. SABAT sp. z o.o.; ul. Budowlana 24; **20-469 LUBLIN**
38. ~~P.W.H.U. OMNIBUS D.Z.M. Ochocki; ul. Towarowa 8~~; **42-600 TARNOWSKIE GÓRY** - na wniosek w/w z dnia 06.06.2008r dokonano wykreślenia

39. ~~CERRAMIKA SERWIS sp. z o.o.; ul. Piotrkowska 83; 89-26-300 OPOCZN~~ - na wniosek w/w z dnia 12.01.2009r dokonano wykreślenia
40. SOLAR-CAR Mieczysław Dziuba; ul. Lotnicza 5; **20-325 LUBLIN**
41. F.U.H.A.G.F. Arkadiusz Wróbel; ul. PCK 139; **41-409 MYSŁOWICE**
42. TSN sp. z o.o.; Czaple 44; **80-298 GDAŃSK-KOKOSZKI**
43. Mechanika Pojazdowa Sprzedaż Części Zamiennej Maciej Dobrzański; ul. Piotra Wysockiego 7; **05-660 WARKA**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ~~AUTO GAZ SERWIS S.C. Piotr Woch, Gabriela Kulczyk; ul. Lipowa 3; 89-650 CZERSK~~ – na wniosek w/w z dnia 14.02.2011 dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO NAPRAWA Ryszard Bielecki; ul. Krótka 23; 05-092 ŁOMIANK~~ - na wniosek w/w z dnia 5.07.2006r dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. AUTO FOX Lis Krzysztof; ul. Batorego 11; 66-440 SKWIERZYNA~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. INTER AUTO Józef Czczott, Janusz Kokoszko; Aleksandra Czczott-Szymańska, Anita Czczott; ul. Dąbrowszczaków 1; **80-374 GDAŃSK**
5. ~~MOTOLAND S.C., Jarosław Lasota, Bogdan Kozłowski; l. Marszałka Piłsudskiego 70; 10-450 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
6. AUTO-STYL; ul. Kcyńska 56; **62-100 WĄGROWIEC**
7. FIRMA KWESTARZ; ul. Jasnogórska 9; **31-358 KRAKÓW**
8. ~~P.H.U. AWUS, Marcin Andrzejewski; ul. Walczaka 94; 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Z.P.H.U. Dorada Ryszard DORMECH; ul. Zawadzkiego 71; 66-300 MIĘDZYRZEC~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 06.02.2017r. dokonano wykreślenia
10. TRANS WAG Sp z o.o. ul. Łęczyńska 58; **20-309 LUBLIN**
11. F.U.H. PICOLO Adam Gajlewicz; ul. Grunwaldzka 50; **78-200 BIAŁOGARD**
12. F.H.U. AUTO MAGIC Robert Nowak; ul. Gallusa 13A/22; **40-594 KATOWICE**
13. SZREDER AUTO-CENTRUM; ul. Kościuszki 35; **96-316 MIĘDZYBORÓW**
14. UNIMOT 1 Sp. J. Twarowscy i Wspólnicy s.e. Iwona D. Twarowska; Andrzej Twarowski; ul. Handlowa 7; **15-399 BIAŁYSTOK** – zmiana M.T i B. nr 07 z dnia 12.12.2005r
15. ~~A.S.O. Mitsubishi, Suzuki, Daewoo AUTO WACHE; Baranowo ul. Rolna 29A; 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~Z.U.H. AKARD; ul. Traugutta 21; 95-039 SOKOLNIKI LAS~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~MIT CAR Sp. J.; ul. Sporna 1/3; 02-846 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 13.06.2007r dokonano wykreślenia
18. MOTO GABRA Sp.– ul. Skawińska 13/31; **31-066 KRAKÓW**
19. ~~P.U.H. MART GAZ Agnieszka Muszyńska; ul. Północna 14/9; 66-500 STRZELCE KRAJEŃSKIE, miejsce montażu: Bronowice 32/2~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
20. ELEKTROHEN Henryk Prabucki, ul. Żagańska 57; **68-200 ŻARY**
21. P.H. ARGUS-2 Maria Więcek; ul. Zawilcowa 2/4; **35-605 RZESZÓW**
22. ~~CARMAN POLSKA Sp. z o.o. w upadłości; ul. Koneckiego 5; 04-040 KATOWICE, zakład montażu; INTER SERWIS, ul. 26-go Kwietnia 81; 71-126 SZCZECIN~~ – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
23. TOTU Katarzyna Mikulska-Rzymska; ul. Chrobrego 62; **87-100 TORUŃ**
24. AUTO-KRUPA; ul. Siedlecka 101; **08-110 SIEDLCE-STRZAŁA**
25. AUTO GLEŃSK ~~EKO-GAZ~~ Tomasz Gleńsk ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA** - zmiana M.T. nr 20 z dnia 13.04.2007r

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2005r

1. ARIES S.C.; ul. Sobieskiego 1 **32-620 BRZESZCZE**
2. AUTO CENTRUM-LIS Sp. J. Stefan i Lidia Lis; ul. Częstochowska 211; **62-800 KALISZ**
3. F.H.U. A'BELL Justyna Poniatowska – Graczyk; ul. Klonowa 12; **87-720 CIECHOCINEK**
4. ~~MEGAZ – Łukasz Kępski; ul. Firlika 32/33; **71-637 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. PH PROMOTOR Katarzyna Dobrzyńska; ul. Batorego 100A; **65-001 ZIELONA GÓRA**
6. ~~ELGAS MOTORS Elżbieta Wiśniewska Wasilewska; ul. Poznańska 104; **62-200 GNIEZNO** – zmiana M.T. i B. nr 10 z dnia 31.01.2006r – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r – na wniosek w/w z dnia 05.05.2008r dokonano wykreślenia~~
7. F.H.U. CAR-GAZ S.C.; ul. Zagłębiowska 4; **42-470 SIEWIERZ**
8. ~~FIRMA CHRZANOWSCY S.C. Chrzanowscy Eugeniusz, Mariusz, Adrian; ul. Aleja Piłsudskiego 23; **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~Przedsiębiorstwo Budownictwa Ogólnego EDBUD; ul. Piaseczna 1; **74-400 DĘBNO** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
10. AUTO-GAZ-SERVICE Zbigniew Wojdak; ul. Kępska 2; **45-129 OPOLE**
11. ~~AUTO-SERVIS G.T.S. Tomasz Solkowiec; ul. Zawiszy 29; **05-420 JÓZEFÓW** – na wniosek w/w z dnia 12.03.2007r działalność zawieszono~~
12. ~~P.H.U. ALFA Maria Mazurek; ul. Warszawska 164; **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** – na wniosek w/w z dnia 09.06.2008r dokonano wykreślenia~~
13. MAREDI Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Handlowo – Usługowe Marian Mankiewicz; ul. Strykowska 33/34 **91-725 ŁÓDŹ**
14. ~~Q-SERVICE Andrzej Nałysnyk; ul. Bydgoska 11C; **11-400 KĘTRZYN** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
15. AUTO-NAPRAWA Piotr Bednarz; ul. Boh. Getta 3 **68-200 ŻARY**, miejsce montażu ul. Tatrzńska 3 **68-200 ŻARY**
16. Marek Włoch i S-ka Sp. z o.o.; ul. Tkaczowi 121; **36-040 BOGUCHWAŁA**
17. MIGAZ-S; ul. Modlińska 264A; **03-152 WARSZAWA**
18. ANG Stanicki Bogdan; ul. Kochanowskiego 21; **23-400 BIŁGORAJ**
19. Mechanika Pojazdowa Turafa Marek i Wiesława; Glinno 19; **98-290 WARTA**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.12.2005r

1. AUTOSYSTEMY-KLICZKOWSKI Jacek Kliczkowski; Krępa 34, ul. Odrzańska 41, **66-001 ZAWADA** – zmiana M.T. i B. nr 10 z dnia 31.01.2006r – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r
2. AUTO-FORMAT Maciej Wawrzyniak; ul. Klonowa 1; **62-220 CIELIMOWO**
3. ~~P.U.H. DZIERŻAWCY PZMOT Woźniacki, Żurek S.J.; ul. Reymonta 3; **35-210 RZESZÓW** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. AUTO-GAZ Piotr Jakubik; ul. Sulęcińska 4, ~~Mickiewicza 19~~; **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI** – zmiana M.I. nr 30 z dnia 08.10.2008r
5. ~~”DREI POL” S.C. M.T.S. Poletyło, ul. Topolowa 14, Iganie Stare 1C; **08-110 SIEDLCE** – na wniosek w/w z dnia 29.05.2007r dokonano wykreślenia~~
6. CENTRUM TMT S.C. Tadeusz Kwiedacz, Tomasz Kwiedacz; ul. Świdnicka 151; **58-200 DZIERŻONIÓW**
7. ~~STB-AUTO Stanisław Bytniewski; Browina; ul. Ks. Kard. Wyszyńskiego 1; **87-140 CHELMŹA** – na wniosek w/w z dnia 07.06.2010r dokonano wykreślenia~~
8. NOWICKI Daniel Nowicki; ul. Staszica 25; **82-500 KWIDZYN**
9. ~~GAZFAST Z.H.U. Maria Nowak; Przemysław Nowak, ul. Kościuszki 87; **62-300 WRZEŚNIA** – zmiana M.T. nr 17 z dnia 24.11.2006r – na wniosek w/w z dnia 24.06.2013 dokonano wykreślenia~~
10. ~~AGAT MOT Józef Kobusiński; ul. Brzoskwiniowa 44; **04-782 WARSZAWA** – na wniosek w/w z dnia 11.04.2008r dokonano wykreślenia~~
11. PLICHTA Aleksander Plichta; ul. Gdańska 13c; **84-200 WEJCHEROWO**; miejsce montażu: filia Gdynia; ul. Morska 80; **81-225 GDYNIA** – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r
12. AUTO GAZ ARS Sławomir Komorowski; ul. Mieszka I-go 21; **71-007 SZCZECIN**

13. [GONERA & GONERA COMPANY Sp. z o.o.; ul. Pomorska 106; 91-402 ŁÓDŹ](#) – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
14. [Zakład Budowlany „ANTCZAK” S.J.; ul. Pierwszej Brygady 19; 66-530 DREZDENKO](#) – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
15. [MECHANIKA POJAZDOWA Jacek Jakubowski; ul. Nałęczowska 31b; 02-922 WARSZAWA](#) – na wniosek w/w z dnia 14.04.2008r dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2006r

1. [ZAKŁAD NAPRAW POJAZDÓW AUTO MIX, Agnieszka Klapuch; ul. Powstańców 2; 44-348 SKRZYSZÓW](#) – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r
2. AUTOMENTEL CENTRUM Sp. z o.o.; ul. Witosa 8; **44-700 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
3. [ODYS Leon Dąbkowski; ul. Płocka 34; 09-440 STAROŻREBY](#) – na wniosek w/w z dnia 30.09.2008 działalność zawieszono
4. PROTECH Jarosław Miela; ul. Przemysłowa 8/1 **55-100 TRZEBNICA**
5. BOSTON Waldemar Matczuk; ul. Dworcowa 50; **44-100 GLIWICE**
6. [Barbara Kucharczyk; ul. Wodzisławska 5; 44-325 MSZANA](#) – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
7. USŁUGI MOTORYZACYJNE TECH-CAR Sławomir Skrobański; ul. Krzeszowska 64; **22-400 BIŁGORAJ**
8. [AUTOSERWIS Zygmunt Jakubowski; ul. Okrzei 12; 19-500 GOLDAP](#) – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. GASDAN Daniel Gieszc; ul. Jadwigów 155; **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
10. RUDNIK TUMAY Andrzej. Marzec; l. Niepodległości 10a; **23-204 KRAŚNIK**
11. Montaż i Serwis Instalacji Gazowych Bogusław Krzyśków; ul. Chopina 35; **72-400 KAMIENŃ POMORSKI**
12. IGLO-AUTO-FOX P.P.U.H. Przemysław Walis; ul. Głogowska 218; **60-104 POZNAŃ**
13. ANT Tomasz Antosik; ul. Sadowa 92/4; **97-330 SULEJÓW**
14. [LEADER CENTER SERVICE Jacek Nowak; ul. Finansowa 34; 93-420 ŁÓDŹ](#) – na wniosek TDT nr 81 z dnia 19.04.2021r.
15. ADGAZ Adam Stępień; ul. Wiśniowa 8a; **05-500 PIASECZNO**
16. Z.U.H. Eugeniusz Szeremeta; ul. Armii Krajowej 19; **68-100 ŻAGAŃ**
17. [Śląskie Przedsiębiorstwo Usług Porządkowych GGF; ul. Podmiejska 32b; 44-207 RYBNIK](#), miejsce montażu, ul. Świerkłańska 5; **44-200 RYBNIK** – na wniosek w/w z dnia 11.02.2011 dokonano wykreślenia
18. FIRMA WW Wiesław Włazałek; ul. Wschodnia 4a; **99-210 UNIEJÓW**
19. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne, CENTRUM” Sp. z o.o. Al. Gen. J.Hallera 132, **80-416 GDAŃSK**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.02.2006r

1. [Przedsiębiorstwo Handlowo – Usługowe GOŁĘBIEWSKI Grzegorz i Barbara Gołębiewscy; ul. Lubichowska 141; 83-200 STAROGARD GDAŃSK](#) – na wniosek w/w z dnia 04.08.2008r dokonano wykreślenia
2. [DOEBŁOK AUTO GAZ CENTRUM Konserwacja i Zabezpieczenie Pojazdów Iwona Zientecka; MARKET POL, Tadeusz Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A; 41-922 RADZIONKÓ](#) – zmiana M.T. nr 17 z dnia 24.11.2006r
3. [Przedsiębiorstwo Producyjno Handlowo Usługowe MAG; ul. Krótka 27 Dmowskiego 1; 42-200 CZĘSTOCHOW](#) – zmiana M.T. nr 14 z dnia 20.07.2006r – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. Przedsiębiorstwo Handlowo – Usługowe Z.P.H. AUTEX Andrzej i Halina Gajewscy; ul. Łęczycka 6; **85-737 BYDGOSZCZ**
5. MOTRONIC S.C.; ul. Przedmiejska 1; **54-201 WROCŁAW**
6. [„EIG” Euro Instal Gas s.c. N.Ilnicki, R. Olszewski, ul. Czajca 2, 51-422 WROCŁAW](#) – na wniosek w/w z dnia 17.01.2008r dokonano wykreślenia

7. BOSCAR – SERVICE Robert Mielczarek; ul. Krakówka 4; **09-401 PŁOCK**
8. F.H.U. AUTO-LIDER Jacek Świdziński; Kolonia Charleż 36; **21-077 SPICZYN**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2006r

1. BOSCH PARTNER ~~Ryszard~~ Arkadiusz Baron, Sroczyn 31, **62-280 KISZKOWO** – zmiana M.T.B. i G.M. nr 38 z dnia 10.01.2012r
2. ~~AUTO CLUB MAŁECKI~~ ACM Sp. z o.o. ul. Szparagowa 4; **91-211 ŁÓDŹ** – zmiana M.T. nr 16 z dnia 11.10.2006r
3. AUTO-NAPRAWA Mechanika Pojazdowa, Diagnostyka; ul. Myśliwska 22; **32-005 NIEPOŁOMICE**
4. SERWIS SAMOCHODOWY-WALCZAK; ul. Rzemieślnicza 3; **72-400 KAMIEŃ POMORSKI**
5. ELEKTROMECHANIKA SAMOCHODOWA Krzysztof Psuj; ul. J. Galla 16; **41-800 ZABRZE**
6. ~~Avant Józef Kwinta, ul. Piastowska 43 A, 47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ – na wniosek w/w z dnia 31.05.2012 działalność zawieszono
7. ~~Mechanika i Elektromechanika Samochodowa Marcin Marian Wesołowski; ul. Klasztorna 6; 47-240 BIERAWA~~ – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
8. F.H.U. EXPERT ROCZNIAK Paweł Roczniak – ul. Goldhammera 15; **33-100 TARNÓW**
9. ZAKŁAD MECHANIKI I BLACHARSTWA SAMOCHODOWEGO – HANDEL Paweł Bujok; ul. Ustrońska 3; **43-440 GOLESZÓW**
10. ~~AR MOTORS Andrzej Polański; Robert Rozwadowski S.C.; ul. Podgórze 14; 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTO CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz; ul. Chopina 4; 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 75 z dnia 16.10.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~F.H.U. FIL-CAR Henryk Miklas; ul. Polna 5; 62-095 MUROWANA GOŚLINA~~ – na wniosek w/w z dnia 06.03.2009r dokonano wykreślenia
13. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNIKACJI SAMOCHODOWEJ~~ P K S Sp. z o.o.; ul. Warszawska 59; **26-900 KOZIENICE** – zmiana M.T. i B. nr 12 z dnia 5.05.2006r
14. ~~Firma „JÓZWIK” nż. Piotr Józwik; ul. Warszawska 28; 05-120 LEGIONO O~~ - na wniosek w/w z dnia 19.09.2006r dokonano wykreślenia
15. BLACHARSTWO – LAKIERNICTWO Marian Michałek; ul. Konwaliowa 47; **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
16. F.U.H. MOTOKAR Karol Pawłowski; ul. Wojska Polskiego 87; **64-761 KRZYŻ WIELKOPOLSKI**
17. ~~EURO MOTO + Ryszard Migas; ul. Kościuszki 35; 32-650 KĘTY~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~P.H.U. WEGAZ Sp. j. Edward Zaborski, Teresa i Wiesław Bieńko; ul. Daszyńskiego, 69-200 SULECIN~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~P.H.U. EURO GAZ S.C. Aleksander Gandawski, Marek Malkiewicz; ul. Kolejowa 18; 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 13.12.2018r. dokonano wykreślenia
20. ~~S.K.P. „DELTA CAR” s.c. Jacek Pokorny, Iwona Bartela, ul. Nowopogońska 28, 41-250 CZELADŹ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2006r

1. ~~Agencja Zarządu Nieruchomości i Rozwoju Regionalnego Sp. z o.o. ul. Wernera 9/11, 26-600 RADOM, zakład montażu; ul. Starowolska 13A; 26-600 RADOM~~ – zmiana M.T. nr 13 z dnia 19.06.2006r – na wniosek w/w z dnia 28.08.2006r dokonano wykreślenia
2. Stacja Obsługi Pojazdów Samochodowych, Marek Wesołowski; ul. Czachowskiego 29; **27-310 CIEPIELÓW**
3. P.H.U. Teresa Waszak, Szczonów, **63-210 ŻERKÓW**, miejsce działalności: ul. Ceglana 1, **63-200 JAROCIN**

4. ~~AUTO MIRMAR S.C. M. Szczepankiewicz & M. Lis; ul. Ślesińska 23C; 60-506 KONIN~~ na wniosek w/w z dnia 18.09.2013 dokończono wykreślenia
5. ~~A. Z. AUTO Sp. z o.o.; ul. Puławska 516; 02-879 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
6. F.H.U. GREDAR S.C. Głębiński & Suchodolski; Świdry 101A; **21-400 ŁUKÓW**
7. ~~F.H.U. AUTO GAZ CENTRUM Marek Lazarek; ul. Wodzisławska 32B; 43-200 PSZCZYNA~~ - na wniosek w/w z dnia 12.08.2009r dokonano wykreślenia
8. FIRMA WIELOBRANŻOWA Beata Żakowska; ul. Dobra 5; **75-375 KOSZALIN**
9. P.W. MEGA BUD Jacek Bartold ul. Graniczna 46; **09-407 PŁOCK**
10. ELEKTROMECHANIKA Grzegorz Kowalski; ul. Olbrachtów 120; **68-2-0 ŻARY**
11. AUTO-SERWIS Robert Węgrzyn; os. Piastów 21B; **31-624 KRAKÓW**
12. AUTO GAZ Marcin Czajka, Dereniówka 15, **38-200 JASŁO**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2006r

1. ~~A MOTO WITRYNA Sp. z o.o.; ul. Złotoryjska 25; 59-220 LEGNICA~~ - na wniosek w/w z dnia 21.04.2010r działalność zawieszono
2. F.H.U. AUTO ARKO Kulikowski Roman Aleksy; ul. Jaśminowa 54; **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
3. F.P.H.U. BOREX; ul. Rzgowska 163; **93-311 ŁÓDŹ**
4. AUTO POMOC – Naprawa Parking Strzerzony Czeław Puślecki; Krajewice 103; **63-800 GOSTYŃ**
5. P.H.U.P. AUTO SERVICE – BIS; ul. Cegielińska 5; **62-550 WILCZYN**, miejsce montażu: ul. Wilczogóra 172A; **62-550 WILCZYN**
6. MARGO Sp. z o.o.; ul. Nad Jarem 28; **80-148 GDAŃSK**
7. ~~DELTA CAR S.C. Jacek Pokorny, Iwona Bartella; ul. Nowopogońska 28; 41-250 CZELADŹ~~ - wpisano omyłkowo po raz drugi (rozs. XII poz. 20)
8. ~~AUTO SERVICE GUŚNIEWSKI S.C. H. Guśniewski, J. Guśniewski, M. Guśniewski, W. Guśniewski; ul. 30 Stycznia 73; 66-300 MIEDZYZRZECZ~~ na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. RAMAREX I Brzoza Zbigniew; ul. Hutnicza 1/3; **44-100 GLIWICE**; miejsce montażu: ul. Rudzka 102; **44-200 RYBNIK**
10. ~~SZYBY SAMOCHODOWE S.C.; J. Dymarkowska, B. Ceglarek, R. Dymarkowski, M. Ceglarek; AUTO MANIA S.C. ul. Fordońska 130; 85-039 BYDGOSZCZ~~ - zmiana M.T. nr 14 z dnia 20.07.2006r - na wniosek w/w z dnia 18.01.2007r dokonano wykreślenia
11. F.U.H. EKO – AUTO Robert Górski; ul. Rokicińska 32; **92-302 ŁÓDŹ**
12. AUTKO GAZ Roman Żaczekiewicz, Dariusz Zieliński; ul. Chmielna 116/118 m. 85; **00-801 WARSZAWA**; miejsce montażu: ul. Podleśna 38A; **00-801 WARSZAWA**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2006r

1. ~~TOP CAR PLUS; ul. Olbrachta 66; 01-111 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 13.05.2008r dokonano wykreślenia
2. Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Porębski; ul. Piłsudskiego 24E; **41-200 SOSNOWIEC**
3. AUTO – MIDA – GAZ S.C.; ul. Bohomolca 5; **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. ~~AUTONAPRAWA, Tomasz FIRMA TURKONIAK i SYN, Piotr Turkoniak; ul. Macieja 24; 43-150 BIERUŃ~~ - zmiana M.T. nr 20 z dnia 13.04.2007r - na wniosek w/w z dnia 04.09.2008r dokonano wykreślenia
5. Zakład Naprawczy Mechanizacji Rolnictwa; ul. Konińska 18; **62-045 PNIEWY**;
6. Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz Montaż, Dorota Nowakowska; ul. Sportowa 8; **46-320 PRASZKA**
7. Z.H.U. KRYSMECH Krystian Wróbel; ul. Norwida 9A/5; **46-203 KLUCZBOK**
8. PPUH KAWIRO Sp. z o.o.; ul. Kolejowa 2; **-1-400 MYSŁOWICE**
9. AUTO-GAZ CENTRUM Ryszard Kawecki; ul. Sokola 40; **87-100 TORUŃ**

10. Mechanika Pojazdowa, AUTO-GAZ TECHLAND Grzegorz Gawroł; ul. Piłsudskiego 2; **33-340 STARY SĄCZ**
11. JAKART Ryszard Tadaszczak; ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1; **50-334 WROCŁAW**
12. Z.H.P.U. Grzegorz Nagadowski; ul. Kolejowa 16; **62-010 PODBIEDZISKA**
13. SOWIER Sp. z o.o.; ul. Wrocławska 97; **30-017 KRAKÓW**
14. Zakład Handlowo – Usługowy, Adam Baran; ul. Galileusza 6/3; **59-220 LEGNICA**; zakład montażu: ul. Kartuska 30/32; **59-220 LEGNICA**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.07.2006r

1. AUTORYZOWANY SERWIS SAMOCHODOWY J.R.J. Zachorscy Zakład Pracy Chronionej; ul. Józefów 26; **99-300 KUTNO**
2. ~~PHUP „PODSIADŁO” GAZ SERWIS; ul. Warszawska 157/153; 25-547 KIELCE zakład montażu: ul. Krakowska 269; 25-547 KIELCE~~ - na wniosek w/w z dnia 21.08.2007r dokonano wykreślenia
3. MOTOGAZ J. Ciepłowski; ul. Rynek Grochowski 11; **97-400 BEŁCHATÓW**
4. ~~EKO GAZ Janusz Szubski; ul. Płocka 9; 87-806 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek TDT nr 60 z dnia 17.03.2017r.dokonano wykreślenia
5. AUTO SERVICE LPG Grzegorz Sitkiewicz; ul. Mickiewicza 21; **66-520 DOBIEGNIEW**
6. ~~ZAKŁAD USŁUGOWO HANDLOWY MECHANIKI POJAZDOWEJ~~ Q-Service, Marek Wojciechowski; ul. Północna 3; **63-700 KROTOSZYN**- zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r
7. USŁUGI MECHANICZNE I DROGOWE S.C. H. Górecki, L. Juckiewicz; ul. Jana Wilczyńskiego 1; **09-400 PŁOCK**
8. TMR FIRMA MOTORYZACYJNA Tomasz Radziszewski; ul. Sławińskiego 6; **96-300 ŻYRARDÓW**
9. AUTO NAPRAWA Wiesław Mieczkowski; ul. Bagienna 12/7; **05-123 CHOTOMÓW**
10. AUTO + GAS; Szosa Chełmińska 70A; **87-100 TORUŃ**
11. FIRMA BIRAS S.C. M.B. Iwańscy; ul. Parkowa 1; **63-520 GRABÓW**
12. P.H.U. SAR-TRANS; ul. 6-go Sierpnia 84; **94-048 ŁÓDŹ**
13. CARSYSTEM – RM – PRZEWORSK; ul. Studzińska 1; **37-200 PRZEWORSK**
14. ~~P.H.U. I PORT EXPORT Alieja i Rajner Szie; ul. Krapkowiecka 18; 45-732 OPOLE~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
15. ~~P.H. AUTOBYT S.J.; Gumniska 2; 39-200 DĘBICA~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
16. ~~PHU MOTOR SERWIS Urszula Skowrońska; ul. Kościuszki 131; 05-120 LEGIONOWO~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.-016r.dokonano wykreślenia
17. Auto-Serwis, Henryk Kasprzak, ul. Obr. Westerplatte 2, **41-260 SŁAWKÓW**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.08.2006r

1. STACJA KONTROLI POJAZDÓW Sławomir Stachurski; Potworów 69; **26-414 POTWORÓW**
2. P.H.U. BIALIK; Os. Dębina 23A/7; **61-450 POZNAŃ**
3. ~~AUTO SERWIS STACJA KONTROLI POJAZDÓW Szulezyński, Szwoch, Wiesie; ul. Budowlana 2; 89-500 TUCHOLA; miejsce montażu: ul. Kościarska 8B; 89-600 CHOJNICE~~ - na wniosek w/w z dnia 23.02.2011r dokonano wykreślenia
4. MAR-CAR Marek Mańczyk; ul. Wiejska 16; **44-200 RYBNIK**
5. F.H.U. MOTO STYL Krzysztof Sucheta; Al. Jana Pawła II 28A; **38-404 KROSNO**
6. AUTO GAZ S-M Sławomir Barabasz; ul. Kruczkowskiego 11; **80-288 GDAŃSK**
7. ~~B.T.B. Tomasz Parczewski; ul. Modlińska 93; 05-110 JABŁONNA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.12.2006 dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.10.2006r

1. AUTO – NAPRAWA Zenon Łodyga; ul. Żeromskiego 33; **64-360 ZBĄSZYN**
2. P.U.H. AUTO – MAX Dorota Grąbczewska; ul. Spokojna 1; **87-162 LUBICZ KROBIA**
3. ZAKŁAD BLACHARSKI Marek Krzyczkowski; ul. Słoneczna 74; **05-500 STARA IWICZNA**
4. FAST FIX BOSCH SERVICE USŁUGI MOTORYZACYJNE; –I. Wiejska 20A; **23-400 BIŁGORAJ**
5. GODIMEX Adam Górzyński; ul. Jana Pawła II 41; **05-500 PIASECZNO**
6. F.H.U. ELCAR Dariusz Falenta; Zawadówka 22; **22-100 CHEŁM**
7. AUTO – GAZ Tadeusz Mikoński; ul. Lechicka 58; **75-215 KOSZALIN**
8. AUTO SERWIS EURO 5 S.C.; ul. Szkolna 8; **57-300 KŁODZKO**
9. AUTO – ALARM – RADIOMONTAŻ Zygmunt Niedźwiedź; ul. Powstańców Wielkopolskich 4A; **62-030 LUBOŃ**
10. ~~AUTO SERWIS EXPRES; Moszezanka koło Ryk; **08-500 RYKI**; zakład montażu: ul. Oliwska 39; **80-209 CHWASZCZYNO**~~ - na wniosek w/w z dniem 01.01.2008r zaprzestano działalności
11. JETRONICS S.C.; ul. Krótka 22; **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
12. SPEED FIRMA USŁUGOWA Waldemar Ladra; ul. Fabryczna 3E; **74-320 BARLINEK**
13. ~~ANDRZEJ SERWIS F.H.U. Andrzej Krzywicki, Franciszka Krzywicka; ul. Ciechanowska 41; **17-300 SIEMIATYCZE**~~ - na wniosek w/w z dnia 11.06.2008r dokonano wykreślenia
14. AUTO IMPULS Jan W-szczyński; ul. Kościelna 6; **05-135 WIELISZEW**
15. WIMOR SERWIS S.C. Joanna i Krzysztof Morawscy; ul. Sikorskiego 41; **05-075 WARSZAWA – WESOŁA**; miejsce montażu: ul. Modlińska 176; **03-170 WARSZAWA**
16. ~~PHU GAS AUTO TECHNIC Marcin Mizia; ul. Żywiecka 158; **PEWEL MAŁA**; **34-331 ŚWINNA**; zakład montażu: ul. Kostrzyńska 72; **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
17. A.S.Z.A. AUTO-GAZ, AUTO-HAKI Marek Kopczyński; ul. Wrzosowa 11; **05-119 LEGIONOWO**
18. ~~PPHU ANM X Marek Młodnicki; ul. Kościuszki 125; **24-200 BELŻYCE**~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
19. TERAZ AUTO-GAZ, ul. Piłsudskiego 143, **92-318 ŁÓDŹ**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.11.2006r

1. ~~EKO – AUTO Olgierd Burdziakowski; ul. Wiejska 6; **32-300 OŁKUSZ**~~ – na wniosek TDT nr 58 z dnia 16.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.P.H.U AUTO – SERVICE S.C. ul. Ślusarska 16; **05-480 KARCZEW**
3. FIJAŁKOWSKI Stanisław Fijałkowski; ul. Żorska 75; **44-203 RYBNIK**
4. INSTAL GAZ M. Zalewski, M. Lato; ul. Radzyńska 9D; **21-400 ŁUKÓW**
5. P.P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron; Kusięta 210; **42-256 OLSZTYN**
6. ~~P.U.H. Wojciech Karwat; ul. Michalskiego 54A; **44-195 KNURÓW**~~ – na wniosek w/w z dnia 21.02.2011 dokonano wykreślenia
7. ~~FIRMA Roman Rybiński; ul. Malborska 112; **82-500 KWIDZYN**~~ - na wniosek w/w z dnia 12.01.2009 dokonano wykreślenia
8. MAX Jacek Sokołowski; ul. Grunwaldzka 70; **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
9. ARMAKO S.C.; ul. Akacjowa 81; **38-420 KORCZYNA**
10. P.H.U. CARCAS Arkadiusz Kowalski; ul. Spacerowa 7; **22-100 CHEŁM**
11. F.H.U. Mirosław Lisiewicz; ul. Polna 1A; **68-100 ŻAGAŃ**
12. PERFEKT Urszula Kopańska; ul. Obrońców Pokoju 3; **41-711 RUDA ŚLĄSKA**
13. AUTO ALARM RADIO–SYSTEM – SKALIK; ul. Ziółowa 2; **43-197 MIKOŁÓW**
14. PARTNER S.C. AUTO NAPRAWA ; ul. 3-go Maja 4; **72-300 GRYFICE**

15. MECHANIKA POJAZDOWA Bronisław Władarz; ul. Bogumińska 15B; **47-400 RACIBÓRZ**
16. ŻAK-CAR Tomasz Żaczek; ul. Rydułtowska 5; **44-293 PIECE**
17. AUTO – SERWIS KRZYŻOSTANIAK; Marcin Krzyżostaniak; ul. Kolejowa 29; **62-610 SOMPOLNO**
18. TOMIK Tomasz G-ściniak; Zalesie 59; **63-233 JARACZEWO**
19. P.W. ALSA S.C.; ul. Targowa 22; **08-110 SIEDLCE**
- ~~20. MECHANIKA POJAZDOWA BLACHARSTWO Krzysztof Kapuściak; ul. Brzeska 51; **40-285 POGRZEBIEN** – na wniosek TDT nr 72 z dnia 23.04.2019r. dokonano wykreślenia~~
21. AUTO EKO SP. Z O.O.; ul. Bieruńska 64; **43-200 PSZCZYNA**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dn-a 16.01.2007r

1. AUTO-KRAWCZYK, Włodzimierz Krawczyk, ul. Piwna 17, **55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE -ZACHOWICE**
2. AUTOSERWIS MAZOWSZE Sp. z o.o. Nowe Gulczewo ul. Skrzetuskiego 11, **09-410 PŁOCK**
3. „TELGUM” Serwis Ogumienia, Marcin Telej, ul. Usługowa 1, **14-200 IŁAWA**
4. Przedsiębiorstwo wielobranżowe “Davanti” Radosław Mazur, ul.Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**
5. ~~AUTOCENTRUM, CAPAR, Jacek Capar, ul. Grabarska 3, **59-800 LUBAŃ** - na wniosek w/w z dnia 30.08.2011r dokonano wykreślenia~~
6. EKO CARS Janusz Karkus , ul.Myśliwska 51, **30-718 KRAKÓW**
7. F.H.U. „MJM” Maria Mrozek, ul.Podkarpacka 16 A, **38-400 KROSNO**
8. ~~P.H.U. „JACAD” S.C. Jacek Chmielarz, Adam Chmielarz, „JACAD AUTOSERWIS” Jacek Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK** - zmiana M.I. nr 30 z dnia 08.10.2008r - zmiana M.I. nr 37 z dnia 01.09.2011r~~
9. MAROL – GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marcin Czapp, ul.Glińskiego 16, **84-239 BOLSZEWO**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2007r

1. ~~Auto-Rabat Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Sebastian Wilhelm, ul. Kościelna 8A, **64-610 ROGOŹNO** - na wniosek w/w z dnia 24.02.2009r działalność zawieszono~~
2. P.H.U. BEDMOT, Tadeusz Bednarczyk, ul. Przemysłowa 30b, **24-200 BELDŹYCE** ~~ul. Krakowska 72, **24-220 NIEDRZWICA DUŻA**, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 15, **24-200 BELDŹYCE** – zmiana TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.~~
3. New-Car Sp. z o.o.; ul. Jagiellońska 60E, **34-130 KALWARIA ZEBRZYDOWSKA**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.04.2007r

1. ~~AUTO CENTRUM LUBRANIEC Tadeusz Szule; ul. Kościuszki 8; **87-890 LUBRANIEC** - na wniosek w/w z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia~~
2. P.H.U. AUTO-AS, Grzegorz Zając, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
3. AUTO GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz; ul. Sierocińska 16; **59-220 LEGNICA**
4. P.H.U. AUTO – PRECYZJA Roman Elżbieciak ; ul. Jodłowa 15; **34-300 ZYWIEC**

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2007r

1. ~~P.H.U. GÓRNIK, Jerzy Górnik, ul. Katowicka 173, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 60 z dnia 17.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
2. Mechanika Pojazdowa „AUTO-GAZ”, ul. Kwiatowa 44B; **62-060 STĘSZEWO**
3. ~~W&W s.c., ul. Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW** – na wniosek TDT nr 62 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia~~

4. Kopi – Auto Gaz Serwis s.c. P. Kołodziejski, K. Plich, ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE OCHOJEC**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.07.2007r

1. P.H.U. „CAR-GAZ” Piotr Szymański, ul. Słoneczna 5, **63-421 PRZYGODZICE**
2. LEMACAR, Piotr Mądry, ul. Kamińskiego 23, **63-900 RAWICZ**
3. Auto Instal Gaz „Tomex” Montaż i Serwis Mechanika Pojazdowa, ul. Sporna, **63-300 PLESZEW**
4. F.H.U. „SCORPION” Radosław Walasik, ul. Grota Roweckiego 45, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
5. ~~KAS-CAR, Stacja Demontażu Pojazdów, Kupno-Sprzedaż Części Samochodowych, Jawczyce, ul. Poznańska 52, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek firmy j.w. z dnia 07.07.2008 dokonano wykreślenia
6. F.H.U. „SEVGAL”, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
7. Stacja Obsługi Samochodów SKP S.C. Jan Chrobak, Jerzy Chrobak, ul. Warszawska 24, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
8. ~~ARO-RIDE, Arkadiusz Glenc, ul. Marcina Strzody 1, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. „SYSTEM” Tomasz Blok, ul. Krakowska 164, **35-213 RZESZÓW**
10. AUTO – SERWIS, Piotr Masicz, Ćmiłów 128; **20 – 388 LUBLIN**
11. „DUOCAR” S.C. A. Ruciński, J. Smoczok, ul. Bytomska 20, **41-803 ZABRZE**
12. PIETRZAK Sp. z o.o. ul. Bocheńskiego 125, **40-816 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Bytomska 39, **41-800 ŚWIĘTOCHŁOWICE**
13. ~~Zakład Mechaniki i Blacharstwa Pojazdowego, Tadeusz Wydra, ul. Ziębia 99, 43-100 TYCHY~~ - na wniosek w/w z dnia 18.02.2009r dokonano wykreślenia
14. Eko – Gaz Izabela Hulik Malarska, ul. Marynarki Wojennej 16, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
15. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chuoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
16. ~~AUTOMA, Usługi Motoryzacyjne, Maciej Bartoszyński, ul. Dąbrowskiego 147, 60-588 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
17. GRZEŚKOWIAK Sp. z o.o. ul. Święciochowska 55 A, **64-100 LESZNO**, miejsce montażu: ul. Balonowa 57, **64-100 LESZNO**
18. ~~PAMILUX, Jarosław Sapuła, ul. Modrzewskiego 11, 44-200 RYBNIK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 18.01.2010 dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.08.2007r

1. AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
2. P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
3. P.U.H. „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, **41-104 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE**
4. ALFA ~~AUTO-GAZ S.C. Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał~~, ul. Zbożowa 2, **30-002 KRAKÓW** - zmiana M.I. nr 24 z dnia 10.12.2007r
5. AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz Piszczek, ul. Szpitalna 21a, **44-194 KNURÓW**
6. ~~RACING-SERWIS, Daniel Andrzejczyk, ul. Arkuszowa 147 01-934 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 30.04.2008r dokonano wykreślenia
7. F.H.U. „AUTO GAZ” Paweł Kobylarz, ul. 11 Listopada 11, **36-100 KOLBUSZOWA**
8. Warsztat Mechaniki Pojazdowej i Blacharstwa, Józef Dudzianiec, **32-086 WĘGRZCE 301**
9. ~~CROSSCAR, Edyta Wichary, ul. Kolejowa 57, 40-602 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
10. AUTOGAZ, Tomasz Pawlik, , Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA**
11. P.P.H.U. ENNOVATE-SYSTEM Tomasz Widera, ul. Związku Orła Białego 9, **41-250 CZELADŹ**

12. [AUTO CENTRUM MOTRONIK S.C. ul. Rogowska 1, 54-440 WROCLAW](#) - na wniosek w/w z dnia 25.09.2009 działalność zawieszono

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2007r

1. P.H.U. DAREX, Dariusz Opalach, Obiecanowo 30, **06-425 KARNIEWO**
2. P.H.U. „ORION” Zbigniew Wronkowicz, ul. Krakowska 41, **38-200 JASŁO**
3. P.P.–U. Piotr Strusiński, ul. Nowowiejska 91/2, **50-340 WROCLAW**, miejsce montażu: Piecowice 6A, **55-093 KIELCZÓW**
4. AUTO NAPRAWA S.C. Mechanika, Elektryka, Blacharstwo, Marek& Mariusz Piątkowski, ul. Hubala - Dobrzańskiego 35, **41-218 SOSNOWIEC**
5. WA-ZA Przeds. Prywatne, Andrzej Zajdel, ul. A. Fredry 57; **38-420 KORCZYNA**
6. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Montaż Instalacji LPG, Jacek Wiśniewski, Nowe Grodno 15, **99-350 OSTROWY**
7. ELEKTRO-SERWIS, Tadeusz Szumilas, ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 26, **42-400 ZAWIERCIE**
8. LABORA Sp. z o.o. ul. Dolna 19, **43-340 KOZY**

XXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.12.2007r

1. P.H.U. ORI S.C Zbigniew, Hanna Ogórek, Jezry Ropka, Marcinków 20, **21-143 ABRAMÓW**
2. Zakład Usługowo Handlowy Stanisław Pytlak, ul. Legionistów 18a, **36-200 BRZOZÓW**
3. ~~HELP PRESS P.H.U. Agnieszka Pietrzak, ul. Witkacego 25/38, **95-100 ZGIERZ**~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. CARS-POL Marcin Pomianek, ul. Lubelska 60, **36 – 050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI**
5. P.H.U. Stacja Kontroli Pojazdów, Lech Brukiewicz, ul. Zbożowa 4, **88-320 STRZELNO**
6. AUTO SERWIS EXPRES, Ryszard Rostkowski, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. PELICANA, Jarosław Pelc ul. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
8. ~~P.H.U. AUTO SERWIS, Włodzimierz Keezmer, ul. Orzeszkowej 6, **82-300 ELBLĄG**~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

XXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.02.2008r

1. ~~P.H.U. Agnieszka Olszewska, ul. 1 do Maja 49, **99-320 ŻYCHLIN**~~ – na wniosek w/w z dnia 25.05.2012 dokonano wykreślenia
2. ~~P.U.H. „RET ON”, RETON Krzysztof Krulikowski, ul. Traugutta 31, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**~~ - zmiana M.T.B. i G.M. nr 38 z dnia 10.01.2012r
3. F.H.U. AUTO-MIX, ul. Ranoszka 103, **44-338 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
4. P.U.H. Krzysztof Radziszewski, ul. Dąbrowszczaków 15 C, **73-200 CHOSZCZNO**

XXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.04.2008r

1. Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, **37-700 PRZEMYŚL**
2. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnieńska 128, **80-229 GDAŃSK**
3. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Sobótka 108A, **63-450 SOBÓTKA**
4. AUTO-ALEX, Wiesław Kowalik, ul. Wyszyńskiego 33, **62-240 TRZEMESZNO**

XXX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2008r

1. ~~AUTO NAPRAWA, Wiesław Lewandowski, ul. Andrzeja 7, **88-100 INOWROCLAW**~~ – na wniosek TDT nr 71 z dnia 28.12.2018r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Usługowo-Handlowy „J.M.T.” Mariusz Tytkowski, ul. Kiszowska 43, **62-010 POBIEDZISKA**

3. P.H.U. „BRYF” Krzysztof Brychczyński, Hieronim Friebel, ul. Lipowa 72, **64-212 SIEDLEC**
4. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Jacek Borzęcki, ul.1-go Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
5. Diagnostyka, Naprawa Samochodów, Waclaw Bargiel, ul. Konopnickiej 27D, **44-370 PSZÓW**
6. F.H.U. URAN Paweł Imioło, Marek Wołek, Sufczyn 191, **32-852 DĘBNO**

XXXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.07.2008r

1. ~~PARIS, Sławomir Baran, ul. Okulickiego 20, **35-209 RZESZÓW** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. SYLWAN, Montaż Instalacji Gazowych, ul. Kolejowa 149, **34-400 NOWY TARG**
3. ~~Auto Fan S.C. Grzegorz Stępień, Sławomir Oleszko, ul. Przemysłowa 23, AUTODIAL, Grzegorz Stępień, S.J. ul. Urzędowska 369, **23-200 KRAŚNIK** – zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r~~ –
4. Jankowski Grzegorz PHU „JANKOWSKI” ul. Powstańców 21, **09-200 SIERPC**
5. AUTO-ELEKTRO-SERWIS, Rafał Marynowski, Szywna 402, **33-158 SZYNWAŁD**
6. „AUTO-MIX, Krystian Klapuch, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW**
7. ~~Kompleksowa Naprawa Pojazdów Samochodowych, Mariusz Stępowski, ul. Długa 17, **48-130 KIETRZ** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 05.07.2016r. dokonuje się wykreślenia~~

XXXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.10.2008r

1. F.H.U. „ARNI” Tomasz Jarosław Jarosz, ul. Filaretów 1A/1, **71-162 SZCZECIN**
2. Autoryzowany Dealer Mitsubishi Motors „MITCAR” S.C. Andrzej Krasnodębski, „MITCAR” K. Wójcik, D. Krasnodębski, S.J. ul. Sporna 1/3, **02-846 WARSZAWA**
3. AUTO-ELEKTRYK, Tomasz Juskowiak, ul. Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
4. ~~ATES, Anna Stowska, ul. Sławków 19A/13, **44-200 RYBNIK** - na wniosek w/w z dnia 10.02.2010 dokonano wykreślenia~~

XXXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.10.2008r

1. DROP S.C. ul. H. Modrzejewskiej 33, **75-743 KOSZALIN**
2. „CARINA” Import-Export, Leszek Ciepiał, ul. Czeremchowa 59, **20-807 LUBLIN**
3. Auto-Gaz „MASTER-ELEKTRONIK” Łukasz Bodek, ul. Rzemieslnicza 11, **32-800 BRZESKO**
4. ~~P.W. Lewicki Lewicki S.C. ul. Południowa 8, **67-200 GŁOGÓW** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. HAGO, Sklep Motoryzacyjny, Skomielina Biała 627, **32-434 SKOMIELINA BIAŁA**
6. P.P.H.U. POLMOZBYT – NYSA, Sp. z o.o. ul. Piłsudskiego 1A, **48-303 NYSA**
7. ASOS Bosch Serwis, Ryszard i Karol Dłużyńscy, ul. Łużycka 39, **64-100 LESZNO**
8. ~~F.H.U. MORFEUSZ, Bogdan Podgórski, ul. 3 Maja 47, **37-700 PRZEMYŚL** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.01.2009r

1. IZAR AUTO GAZ – Izabela Kotowska; Teodozewo 11; **63-800 GOSTYŃ**
2. „CODE” Sysat.my Alarmowe, Elektronika Samochodowa, ul. Krochmalna 4, **20-401 LUBLIN**
3. MDJ S.C. Marek Grochulski, Dariusz Nowak, Jerzy Gutowski, ul. Centaura 19/5, **44-117 GLIWICE**
4. A/C System, Ryszard Giergiczny, ul. Reymonta 23/2, **59-300 –UBIN**, oddział: ul. Padarewskiego 88
5. GAZIK AUTOGAZ, Paweł Skoczylas, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**

XXXV rozszerzenie sieci montażystów— z dnia 30.06.2009r

1. AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Traugutta 84, **80-229 GDAŃSK**
2. „MOTO-KOMPLEX” s.c., Rogóźno ul. Folwarczna 1, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
3. FHU ”VOLUSIA”, Bogdan Kulpiński, ul.Portowa 10, **09-402 PŁOCK**
4. ~~Mechanika Pojazdowa, Czesław Wasylk, ul. Kaszubska 18, 84-220 STRZEBIELINO~~ – na wniosek w/w z dnia 17.01.2013 dokonano wykreślenia
5. ~~Montaż i Serwis Instalacji LPG, Adam Rychel, Al. Wolności 6B, 72-315 RESKO~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia

XXXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.06.2009r

1. ~~Auto Serwis Wamer Leszek Zgrzebnicki, ul. Katowicka 19 D, 43-605 JAWORZNO~~ - na wniosek w/w z dnia 26.02.2014r dokonano wykreślenia
2. P.P.H.U.„AUTO-ROBEX” Robert Wójcik, ul. Kwiatów Polskich 33 ~~Maków 14~~, **05-500 PIASECZNO** - na podstawie zmiany Nr 35 M. I. z dnia 16.09.2010r
3. AUTO GAZ, S.C. Karol Świrgoń, Tomasz Chowaniec, ul. Partyzantów 77F, **32-650 KĘTY**,
miejsce montażu: ul. Mickiewicza 8,**32-650 KĘTY**
4. AUTO-CENTRUM „BAMA” Janda i Janda Sp.J. ul. Koszalińska 60, **78-400 SZCZECINEK**
5. Lubuskie Autocentrum Autogazu, Grzegorz Sowa, ul. Batorego 65/1, **65-735 ZIELONA GÓRA**

XXXVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2009r

1. ~~EURO-INWEST, Katarzyna Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.05.2012 dokonano wykreślenia
2. AUTO – MIK, S.J. M.K.B. Żurek, Kolonia Podzamecze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**
3. AUTO GAZ, Sławomir Piekarcz, ul. Czerwonego Krzyża 14, **85-338 BYDGOSZCZ**
4. Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne CENTRUM Sp. z o.o., ul. Gen.J.Hallera 132, **80-416 GDAŃSK**
5. AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50; **50-020 WROCŁAW**

XXXVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2009r

1. „AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Gałeczki, ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA**
2. ~~F.H.„Piotrex”, Piotr Kubiak, Roszków 64, 63-200 JAROCIN~~- na wniosek w/w z dnia 12.06.2011r dokonano wykreślenia

XXXIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. P.H.U. ZEN SYSTEM, Eryk Gomółka, Harkłowa 221A, **38-243 HARKŁOWA**
2. P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka, ul. Radomska 17, **31-435 KRAKÓW**
3. P.U.E.-E. Jacek Matula, ul. Mechaniczna 12, **67-200 GŁOGÓW**
4. P.P.H.U. ul. Zytunia 10, **62-064 PLEWISKA**

XL rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. ~~P.U.H. JULPOL, Piotr Rudnik, ul Odrzańska 85, 66-100 SULECHÓW~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia
2. Autodiagnostyka Jasło, Zakład Kontroli i Napraw Pojazdów, Sp.z o.o. ul.3 Maja 101, **38-200 JASŁO**
3. ~~F.H.U. EURO – CAR, Marek Gluchowski, Kamień Kotowy 4, 87-605 TLUCHOWO~~ na wniosek w/w z dnia 22.07.2013 dokonano wykreślenia
4. AUTO MARK, Marek Mazur, ul. Św. Rocha –, **35-330 RZESZÓW**

XLII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. „AUTO-SYSTEM” Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
2. Stacja Obsługi i Kontroli Pojazdów, Łukasz Maćkowiak, ul. Wojska Polskiego 128, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
3. EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępicka 6/1, **54-018 WROCLAW**
4. Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych-Pojazdowych, Roman Tyma, ul. Smolna 11/57, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
5. ~~NOVAK COMPANY, Kinga Opala Nowak, ul. Wincentego Pola 20, 40-596 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
6. SZAWIX AUTO SERWIS Marek Mastalerz, Kolejowa 15, **67-300 SZPROTAWA**
7. MARKET POL J. Dąbkowska; ul. Dębowa 21A/4, **40-104 KATOWICE**
8. ~~ALEX, Alicja Maciejewska, ul. Boczna 35, Wilkowiec, 64-115 ŚWIĘCIECHOWA WILKOWICE~~ - decyzja z dnia 24.11.2011 o wykreśleniu z ewidencji
9. F.H.U. INTERAUTO Krzysztof Skrzeczyński, ul. Brygadzystów 82A, **40-807 KATOWICE**
10. S.C. Rozbicki TDK Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA LACKA**
11. Robert Szala, ul. Norwida 8; **44-100 GLIWICE**

XLIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. Warsztat Naprawy Samochodów, Krzysztof Chlebowski, ul. Nowa 4, **67-100 NOWA SÓL**

XLIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. PIOTR AUTO-GAZ Piotr Malczewski, ul. Mieszka I-go 24L, **75-132 KOSZALIN**
2. AUTOTECHNIKA Sp. z o.o., ul. Prosta 28,, **00-838 WARSZAWA**
3. P.P.H.U. GAZ-KOM, Emilia Marciniszyn, ul. Grodzka 3, **59-225 CHOJNÓW**
4. P.H.U. ARDA AUTO-GAZ Tomasz Pławski, ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
5. BLULPG Radosław Roszczyk, Nowy Wilków 38A, **05-155 LEONCIN**
6. ~~AUTO-GAZ BESKID Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~- na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia
7. M.G. MOTO S.C. Miłek Mariusz-Guziel Michał, Kawalca 62, **43-190 MIKOŁÓW**

XLV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.09.2010r

1. AUTO-GAZ M-BIS Mirosław Łekawa, Marcin Tomiczek, S.C. ul. Łączna 10, **34-300 ŻYWIEC**
2. AUTO-ART, Artur Kowalczyk, ul. Orzeszkowej 10, **05-230 KOBYŁKA**
3. ~~P.H.U. BARGIEL BRADERS, Sp. z o.o. ul. Perła 10, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek w/w z dnia 18.06.2015 dokonano wykreślenia
4. RAD-CAR Radosław Gołębiowski, Kozłów Biskupi, ul. Północna 8, **96-513 NOWA SUCHA**
5. ~~AUTO-BOX Sp.J. Piotr Borowski i Wspólnicy, ul. Dworcowa 60, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 18.02.2014 dokonano wykreślenia

XLVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2011r

1. ~~Mechanika Pojazdowa AUTOGAZ, Roman Bochnacki, ul. Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STAŁOWA WOLA, miejsce montażu: Agatówka, ul. Marzenie 36~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2011r

1. ”GAZ-KLIM” Warsztat Elektroniki Samochodowej Paweł Kaspszyszyn, ul. Dworcowa 28, **56-200 GÓRA**
2. F.H.U. AUTO KOMPLEX, Dariusz Długoszek, ul. Chrzanowska 149, **44-100 GLIWICE**

3. P.W. PROFI MOTO, Leszek Tadla, ul. Lwowska 11A, **37-700 PRZEMYŚL**
4. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Eugeniusz Klaus, ul. Radomszczańska 72, **97-570 PRZEDBÓRZ**
5. P.P.H.U. KONTRAKT, Dariusz Kwiatkowski, ul. Stodolniana 145, **62-500 KONIN**
6. Mechanika Pojazdowa, ATES, Anna Stowska, ul. Grunwaldzka 9/3, **44-200 RYBNIK**
7. Naprawa Pojazdów Samochodowych „PIOTREX” Piotr Grochowina, ul. Kazimierz Wielkiego 1, **87-850 CHOCEŃ**

XLVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2011r

1. AUTO-MIX Artur Stanek, Świerczyniec, ul. Skośna 3, **43-220 BOJSZOWY**
2. F.H.U. VEGA, Jan Zając, Słupiec 38, **33-230 SZCZUCIN**
3. „BASIK” Auto-Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. W Karczewskiego 4, **41-806 ZABRZE**
4. ~~„DER MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia

XLVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. „AUTO KOMPLEX”, Witold Jurasz, ul. Kolejowa 7, **34-350 WĘGIERSKA GÓRKA**
2. P.H.U. FORMA MOTORS, Kranz Aleksander, ul. Paprocańska 191, **43-100 TYCHY**
3. F.H.U. „MIX-1” Adam Pszenniak, ul. Kręta 5A, **44-323 GOGOŁOWA**, miejsce montażu: ul. Rybnicka 1c, **44-323 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
4. TOMGAZ, Tomasz Liwak, ul. Katowicka 23A, **43-605 JAWORZNO**
5. GEMINI – AUTO MAX SERWIS, S.C. ; ul. Gdańska 108 ; **85-022 BYDGOSZCZ**
6. F.H.U. DAN-MOT, ul. Wolborska 11a,; **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**

XLIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. ~~AUTOKLIMAT Sp. z o.o., ul. Towarowa 14, **43-100 TYCHY**~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. AUTO-FACH Krzysztof Krzyszpin, ul. Tarnogórska 15, **44-100 GLIWICE**
3. ALKRYŚ, Mechanika Ogólna i Pojazdowa, Jan Gaweł, Nowa Wieś Zbąska 35, **64-360 ZBĄSZYŃ**
4. EDMAR, Zakład Elektroniki i Mechaniki Samochodowej, ul. Krasickiego 31, **47-206 KĘDZIERZYN KOZŁE**
5. P.P.H.U. „POLCAR” Robert Kliś, ul. Wyzwolenia 2, **34-300 ŻYWIEC**
6. Zakład Samochodowy PHF-SERWIS Sp. z o.o. ; Munina 298 ; **37-514 MUNINA**
7. AUTONAPRAWA MOTO – GAZ , Marcin Korus; ul. Młyńska 56, **34-100 WADOWICE**
8. „TRIX” Montaż Urządzeń Gazowych, Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**

L rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. „KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerzbinińscy, Sp. J., ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK**
2. F.H.U. „MOTO – GAZ”, Paweł Komorowski; ul Terespolska 3, **08-110 SIEDLCE**
3. AUTO-SERWIS, Piotr Cicholski, Targonie 6, **06-461 REGIMIN**
4. ~~P.W. PROMYK SERWIS, ul. Norwida 18, **60-867 POZNAŃ**~~ – na wniosek w/w z dnia 9.11.2013 dokonano wykreślenia

LI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. Auto Naprawa, Mechanika i Blacharstwo Samochodowe, Antoni Staszewski., ul. Częstochowska 64, **97-570 PRZEDBÓRZ**
2. Elektromechanika Pojazdowa, Kamil Michalak, Juncewo 74, **88-430 JANOWIEC WIELKOP.**
3. AUTO SERWIS ZIOMEK, S.C. ul. Wyspiańskiego 2, **32-540 TRZEBINA**
4. ~~F.H.U. Iwona Szukalska, Korzkwy 2E, 63-300 PLESZEW~~ P.U.H. SZUKALSKI, Krzysztof Szukalski, ul. Dworcowa 71, Mieszków, **63-200 JAROCIN** - zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r
5. „GRON” Nikodem Groń, Ropa 657 ~~ul. A. Mickiewicza 5, 38-312 ROPA 38-300 GORLICE~~ - zmiana T-T nr 56 z dnia 05.07.2016r.
6. F.H.U. Józef Wiktor Data, ul. Rostworowskiego 4/1, **30-373 KRAKÓW**
7. ~~P.H.U. "ZUBER" Daria Zuber, ul. Kopalniana 66, 42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ - na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia

LII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. P.U.T. „RABA II” Sp. z o.o., ul. Grunwaldzka 2, **43-600 JAWORZNO**
2. BERTMAN Sp.J. ul. Wróblewskiego 13, **59-700 BOLESŁAWIEC**
3. F.H.U. SEBA AUTO Sebastian Wilk, ul. Miodowa 4a, **42-290 BLACHOWNIA**
4. Sakowski Włodzimierz, ul. Niemcewicz 41/2, **71-553 SZCZECIN**
5. ~~AUTO NAPRAWA” Katarzyna Ciesak, ul. Kapitańska 4, 78-100 KOŁOBRZEG~~ - na wniosek w/w z dnia 1.09.2012 dokonano wykreślenia
6. AUTO NAPRAWA, Paweł Głowski, Mieleszyn 109, **62-212 MIELESZYN**
7. ~~AUTO TRANS, Jerzy Habza, ul. Budowlana 3, 20-469 LUBLIN~~ - na wniosek TDT nr 58 z dnia 16.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~D.A.B. SERWIS Daniel Barkowski, ul. Perłowa 4/46, 80-024 GDAŃSK, miejsce montażu: ul. Oliwska 21/23, 80-563 GDAŃSK~~ - na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

LIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. ~~Mechanika Samochodowa Handel, Robert Urbański, Wojszyce 52, 99-311 BEDLNO~~ - na wniosek w/w z dnia 15.07.2014r dokonano wykreślenia
2. MARGREG Sp. z o.o., ul. Średzka 44, **54-018 WROCLAW**
3. PE-GAZ ul. Przewóz 2, **30-716 KRAKÓW**
4. AUTO-GAZ SERVICE, Radosław Mękarski, Śleszyn 25, **99-311 BEDLNO**
5. Dariusz Lipa, Usługi Motoryzacyjne, Kamień 31B, **24-335 ŁAZISKA**

LIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2012r

1. „RM MOTORS” Robert Kwapisiński, ul. Kwiatowa 5, Głuchów, **05-600 GRÓJEC**
2. P.P. Grzegorz Ryndak, ul. Biecka 57, **38-300 GORLICE**
3. AUTO SERWIS, Beata Płocica, Zalesie 24, **37-205 ZARZECZE**
4. F.H.U. Zdzisław Prądzynski, ul. Brzozowa 26, **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**
5. AUTO RENO LAK, Barbara Lutkowska, ul. Wojska Polskiego 42, **85-825 BYDGOSZCZ**
6. AUTOSERWIS LPG, Paweł Marchewka, ul. Jasielska 68, **38-230 NOWY ŻMIGRÓD**
7. AUTO-MATIC SERWIS, Adam Jerzykiewicz, ul. Żeglarska 51, **61-347 POZNAŃ**
8. AZ Motor Serwis ~~ANDY CAR, Centrum Obsługi Samochodów~~, Andrzej ŻUK, ul. Kobierzyńska 112A ~~Nad Sudolem 6, 30-382 31-228 KRAKÓW~~ - zmiana TDT nr 50 z dnia 30.10.2015r.
9. GAS-AUTO, Bartosz Korona, ul. Gliwicka 238, **43-190 MIKOŁÓW**

LV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2012r

1. AUTO-HORACY, Daniel Urbanowicz, ul. Młyńska 8/2; **66-300 MIĘDZYRZECZ**

2. „AUTO-TOM” Blacharstwo-Lakiernictwo, Tomasz Róg, ul. Krańcowa 11, **39-300 MIELEC**
3. Firma Handlowo-Usługowa „Auto Usługi” Adam Króliczek”, ul.Chrobrego 15 A, **44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
4. KMM, Marek Maruszak, Łąkoć 28, **24-170 KURÓW**
5. ~~CAR POINT, Justyna Mikiewicz, ul. L.Waryńskiego 1, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~Automechanika, Handel Pojazdów i Części, Mariusz Szamajda, Wola Nakonowska 5C, 87-850 CHOCEŃ~~ - na wniosek w/w z dnia 03.07.2014r dokonano wykreslenia
7. ~~Serwis Samochodowy S.C. Jarosław Szewczyk, Tomasz Byczek, ul. Hajducka 67, 41-500 CHORZÓW~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia

LVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.01.2012r

1. P.P.H.U. MIXTRONIC, Maciej Romanowski, ul. M.Wywiórskiego 31, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE**
2. Mechanika Pojazdowa, Sławomir Grzymała, ul.Wiejska 40A, **08-300 SOKOŁÓW PODLASKI**
3. P.P.H.U. Zielińska Elżbieta, Czarnowo 38, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**
4. G.Z.W. Sp. z o.o., ul. Wolności 38, **42-674 ZBROSŁAWICE**

LVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. OSSO, Lucyna Ossolińska, ul.Życzliwa 21, **47-200 KĘDZIERZYN KOŹLE**
2. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosłt.Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA**
3. AUTO-LUX, Agnieszka Gołębiowska, ul Kryształowa 4, **22-550 WERBKOWICE**
4. JURO-TRANS, Jerzy Gadomski, ul. Dworcowa 10A; **58-530 KOWARY**
5. GT4, Piotr Kanecki, ul. Poznańska 281, **05-850 OŹARÓW MAZOWIECKI**
6. Centrum Motoryzacji AUTO PLUS Sp. z o.o. At.. Gen. J.Hallera 132, **80-416 GDAŃSK**
7. ALFA SERWIS Mechanika, Montaż Instalacji Gazowych, Elektromechanika, Zbigniew Strzymiński, ul. Zabrzańska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**
8. AUTO SERWIS, Artur Mroczkowi, ul.Chocimska 58, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
9. P.P.H.U. MIKOŁAJCZYK, Robert Mikołajczyk, ul. Armii Poznań, **63-860 POGORZELA**
10. ~~AUTO GAZ Bracia, Lukasz Jakubowski, Rafał Kuchciński, S.C.ul. Wrzesińska 28, 62-020 SWARZĘDZ JASIN~~ – na wniosek w/w z dnia 26.04.2013 dokonano wykreślenia
11. Art.RT- GAZ” Artur Przybysz, Gowarzewo, ul.Lipowa 1, **63-004 TULCE**
12. INTERCAR Sp.J., Franciszek i Robert Krawczyk, ul.Boh.Warszawy 122, **28-100 BUSKO ZDRÓJ**

LVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. CAR GAZ, Wójciak Mateusz, ul. Sienkiewicza 16, **98-200 SIERADZ**
2. P.H.U. Mechanika, Blacharstwo Samochodowe, Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĄGROWIEC**
3. AREX A&D; Serby, ul. Kościelna 4/2 ; **67-200 GŁOGÓW**
4. ~~Firma Instalacyjno Usługowa, Roman Dzwoniarski,AUTO NAPRAWA Robert Dzwoniarski, ul. Zamkowa 7, 88-150 KRUSZWICA~~ - zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r
5. HQ Sernice, Karolina Mizerska, ul. Gębarzewska 20, **62-200 GNIEZNO**
6. Firma Handlowo – Usługowa „TOMASIEWICZ”, Sylwester i Andrzej Tomaszewicz, ul. Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**
7. ~~P.P.H.U. MADAX, ul. Piaski 4, 94-003 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia

8. ~~BERTRO, Robert Szymański, ul. Składowa 41, 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

LIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. KONKRET, Mechanika Pojazdowa, Michał Słowik, Jadwiga Słowik, ul. Kolejowa 3, **18-210 SZEPIETOWO**
2. INTEGRA AUTO SERWIS, Tomasz Pawłowski, ul. Armii Krajowej 39, **44-120 PYSKOWICE** miejsce montażu: ul. Chorzowska 50d, **44-100 GLIWICE**
3. CAR SERWIS, Bartłomiej Szczerbak, ul. Legionów Polskich 30, **32-064 RUDAWA**
4. ~~P.H.U. GASO, Grzegorz Socha, Szezepanowice 9~~, GASO, Witold Majcher, ul. 106 Dywizjonu Piechoty AK 2, **32-200 MIECHÓW** - zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r
5. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 97, **60-478 POZNAŃ**
6. F.H.U. Stanisław Adamczak, Nowa Wieś ul. Powstańców Wlkp. 8, **64-234 PRZEMĘT**
7. ~~Serwis Aut Koreańskich i Japońskich, Krzysztof Kręć, ul. M. Wedmanowej 4, 93-228 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
8. Mieszalnia Lakierów SIKKENS, Auto Części, Hurt, Detal, Grażyna Bryczkowska, ul. Jana Paska 27, **69-200 SULECIN**
9. AUTO COMPLEX, Daniel Dudek, ul. Wodna 24, **32-800 BRZESKO**
10. „POWERSPORT TECHNICS, Arkadiusz Szpyra, ul. Bystra 7, **43-300 BIELSKO BIAŁA**

LX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. AUTO-CZĘSCI, Irena Łasiewicka, ul. Łomia 61, **06-500 MŁAWA**
2. MOTO-BOSS, Edyta Klisch, ul. Prusa 30, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
3. P.P.H.U. EKO-PAK, Handel Artykułami Przemysłowymi i AUTO-KOMIS, Paweł Pasek, ul. Krakowska 66, **33-300 NOWY SĄCZ**

LXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.09.2012r

1. AUTO SERVICE, Maciej Lewandowski, ul. Kozińskiego 11A/2A, **85-657 BYDGOSZCZ**
2. TRUCK PARTNER Sp. z o.o. ul. Flisaków 1, **33-300 NOWY SĄCZ**, miejsce montażu: ul. Krakowska 66, **33-300 NOWY SĄCZ**
3. Z.W. FABEX Marian Honkisz, ul. Dolna 21, **43-340 KOZY**
4. NEXTTIME Sp. z o.o. ul. Kowalewskiego 2, **84-210 CHOCZEWO**
5. AUTO GAZ EXPERT Robert Dobrzyński, ul. Głowackiego 20, **98-300 WIELUŃ**
6. BM CARS Sp. z o.o., ul. Obrzeżna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
7. Marek Makowski, AUTO-SERWIS, ul. Stolarzowicka 110, **41-908 BYTOM**
8. F.U. DOKO, Krzysztof Olejniczak, ul. Cegielniana 48, **95-035 OZORKÓW**
9. LETA, Leszek Czajkowski, ul. Wał Miedzeszyński 77, **04-987 WARSZAWA**
10. Jacek Korczyk, , ul. Gen. W. Andersa 586, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
11. ~~AUTO SERWIS, Adam Bagniewski, ul. Wiatrakowa 4, 86-031 OSIELSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 24.07.2014 dokonano wykreślenia
12. P.H.U. GAL-MOT, Ewa Dziuba, ul. Lubelska 66 ; **37-522 WIĄZOWNICA**
13. MAGAZ Sebastian Maciosek, ul. Zwycięstwa 25, **48-250 RACŁAWICE ŚLĄSKIE**

LXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.09.2012r

1. DIESEL GAZ SERWIS, Marek Zasada, ul. Amelin 38, **97-500 RADOMSKO**
2. „PARTNER” S.C. Auto Naprawa, Wojciech Wałach, ul. 3-go Maja 4, **72-300 GRYFICE**

3. EURO-CENTRUM Sp. z o.o. ul. Łęgowska 8, **66-200 ŚWIEBODZIN**
- 5. ~~„DZIUPŁA” Marzena Włodarczyk, ul. W. Bogusławskiego 13, 93-534 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 08.02.2016r. dokonano wykreślenia
6. F.H.U. BAKARA, Beata Reznar, ul. Dębińska 30, miejsce montażu: Dalki 7A, **62-200 GNIEZNO**
7. AUTO GAZ SERWIS, Marek Janiszewski, ul. Składowa 2, **14-100 OSTRÓDA**
8. F.H.U. Artur Piskorski, ul. Mickiewicza 4, **18-430 WIZNA**

LXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.09.2012r

1. TOMGAZ, Usługi Motoryzacyjne, Tomasz Basiak, ul. K.Miarki 18D, **58-500 JELENIA GÓRA**
2. AUTO PERFEKT, Marian Fornalik, ul. Kostromska 41, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
3. ~~Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
4. Mechanika Pojazdowa RAF-TECH, Rafał Gałat, Łączki - Pawłówek 33, **24-224 BORZECZÓW**
5. M.S. AUTO, Części Samochodowe, M. Plata, S.Redą, ul. Gnieźnieńska 19, **75-736 KOSZALIN**
6. ~~Marek Podlejski, BM AUTO-MOTO, ul. Biecka 31, 38-300 GORLICE~~ – na wniosek TDT nr 61 z dnia 21.07.2017r. dokonano wykreślenia
7. F.H.U. ”AUTO-KRIS” Krzysztof Niedziela, Jeziorki 5/2, **88-320 STRZELNO**
8. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep, Rączkowska Małgorzata, ul. Szymborska 17, 88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia
9. ~~„ADAMEX” S.C. Adam Stawicki, Rafał Mitek, ul. Łęczyska 38, 99-400 ŁOWICZ~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
10. CARELLI, Justyna Litewka, ul. Piłsudskiego 64, **42-300 MYSZKÓW**
11. AMELA-CAR, Edyta Drzewiecka, ul. Młodojowo Parcele 16, **62-400 SŁUPCA**
12. ~~OMNIS Wielobranżowa Sp. z o.o., ul. Hajoty 58, 01-821 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 04.05.2016r. dokonano wykreślenia
13. BEST, Sławomir Kostyra, ul. Gen. S. Grota Roweckiego 49, **40-748 KATOWICE**
14. F.W. „EXPRESS” Grzegorz Bacia, ul. Poznańska 90, **88-100 INOWROCLAW**

LXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. M&A Menadżer Andrzej Pacuł, Stanisław Dolny 481, **34-130 KALWARIA ZEBRZYDOWSKA**
2. AUTO SERWIS „KAMAR” S.C. Iwona Dudek, Zbigniew Kauczka, ul. Bukowa 3, **11-700 MRĄGOWO**
3. „JĘDROSEKSERWIS” Janusz Jędrosek, ul. Tartakowa 69, **44-360 LUBOMIA**
4. PAW-AUTO, Paweł Wasiak, ul. Strykowska 33/43, **91-725 ŁÓDŹ**
5. ~~Stacja Kontroli Pojazdów, Zenon Buczkowski, ul. Zacisze 3/1, 76-010 POLANÓW~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
6. DIAG-CAR, Grzegorz Szymański, ul. Zielona 15A, **26-434 GIELNIÓW**
7. AUTO-SERWIS, Rafał Sztandera, ul. Wieluńska 29, Szczyty, **98-355 DZIAŁOSZYN**
8. ALTRON Roman Ciesak, ul. Turkusowa 1, **78-100 KOŁOBRZEG**
9. ~~BACAR, Bogusława Baczyńska, Naramice 19, 98-350 BIAŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 29.04.2013 dokonano wykreślenia

LXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.05.2013r

1. Prywatna Stacja–Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki; ul. Chabrowa 5; **87-600 LIPNO**
2. P.H.U.”LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**

3. F.H.U. „FARGAZ”, Zbigniew Faryn, ul. Muszkietarów 8, **96-500 SOCHACZEW**
4. [P.K.S. Wieluń, Sp. z o.o., ul. Traugutta 53, 98-300 WIELUŃ](#) — na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia
5. „AUTO-GAZ PERFEKT, Ewelina Rozner, **36-062 ZACZERNIE 969**
6. VICARS, Krzysztof Dudek, **36-062 ZACZERNIE 603**
7. JEL-CAR Sp. z o.o., ul. Spółdzielcza 38, **58-500 JELENIA GÓRA**
8. Politechnika Śląska, ul. Akademicka 2A, **44-100 GLIWICE**
9. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA [F.H.U. „EKO-AUTO-GAZ” Damian Wojciech](#) Kancelarczyk, ul. Towarowa 22 [T.Kościuszki 10, 42-400 ZAWIERCIE](#) — ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r~~ — zmiana TDT nr 56 z dnia 05.07.2016r.

LXVI rozszerzenie sieci montażystów –z dnia 20.05.2013r

1. TRANS-AUTO, Irena Zegar, ul. Wyzwolenia 13A, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul. 25 Stycznia 4, **63-708 ROZDRAŻEW**
2. Z.U.H. „ABG” Piotr Kisiel, Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**
3. AKROMA, Jacek Nawrocki; ul. Komunalna 2; **87-162 LUBICZ GÓRNY**

LXVII rozszerzenie sieci montażystów –z dnia 20.05.2013r

1. INTER-CAR, Dariusz Kłoda, Marcin Kłoda, S.C., ul. Barlickiego 18, **42-502 CZECHOWICE DZIEDZICE**
2. KUŹNIA S.C. Bogdan Bagiński, Wojciech Chodyna, Czerwonka Włościańska 42A, **06-232 CZERWONKA**
3. MAR-CAR, Auto Serwis, Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów [Diagnostyczna](#), Marek Wójtowicz, J. Piłsudskiego 52, Łopuszka Mała ~~465~~, **37-220 KAŃCZUGA** - ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r~~
4. P.H.U. EXPRESS, Mariusz Truszkowski, ul. Szczęśliwa 38, Długa Kościelna, **05-074 HALINÓW**
5. AUTOERMART, Niewiadomska Marta, Ciechanki Krzesimowskie 23, **21-010 ŁĘCZNA**
6. AUTO JANO, Serwis Samochodów Zachodnich, Jan Ogórek, ul. Słowacka 67, **33-300 NOWY SĄCZ**
7. P.L. Serwis, Piotr Łęcki, ul. Kozienicka 17, **26-920 GNIEWOSZÓW**
8. [CAR SERWICE, ul. Koźmińska 36, 61-417 POZNAŃ](#) — na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

LXVIII rozszerzenie sieci montażystów –z dnia 20.05.2013r

1. IRENE, Karol Ptak, ul. Poznańskiego 24, **76-251 KOBYLNICA**
2. AUTOMAG Sp. z o.o., ul. Konowaly 131, **41-922 RADZIONKÓW**
3. AUTO-RES SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~Sp. z o.o.~~ ul. Warszawska 135 [Pogwizdów Nowy 661](#), **35-205 RZESZÓW** ~~36-062 ZACZERNIE Rejtana 65, 35-959 RZESZÓW~~ — ~~zmiana M.T.B.iG.M. nr 41 z dnia 20.05.2013r~~ — zmiana TDT nr 81 z dnia 19.04.2021r.
4. Warsztat Samochodowy–Sklep, Przemysław Sękowski; ul. Słowackiego 27; **87-640 CZERNIKOWO**
5. [SMYK S.C. ul. Królowej Jadwigi 46, 22-300 KRASNYSTAW](#), miejsce montażu: ul. Grobla 17, ~~22-300 KRASNYSTAW~~ — na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia

LXIX rozszerzenie sieci montażystów –z dnia 20.05.2013r

1. ~~PAPIS SERWIS, Marcin Mikulski, ul.Armił Poznań 37 Poznańska 49, 62-030 LUBOŃ 62-020 SWARZĘDZ – zmiana TDT nr 50 z dnia 30.10.2015r. – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia~~
2. ~~DW CAR, Damian Pawlak, Szosa Gostyńska 27, 64-125 PONIEC – na wniosek TDT nr 71 z dnia 28.12.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. Z.P.H.U. AUTO NAPRAWA, Andrzej Siwczyk, Wolica 174, **97-410 KLESZCZÓW**
4. AUTO NAPRAWA „VEGA” Antoni Mazurek, ul.Chopina 22a, **72-400 KAMIENŃ POMORSKI**
5. Mechanika i Elektronika Pojazdowa, Paweł Niekraszewicz, ul.Wodna 9, **96-500 SOCHACZEW**
6. Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Grelński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
7. ~~Auto Serwis Turbo s.c. W.Okuśnik, P. Dymek, ul.Sienkiewicza 13, 32-200 MIECHÓW – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia~~
8. EXTREM-Travel, Przemysław Kołtun, Bachorz 195, **36-065 BACHORZ**
9. EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, **18-210 SZEPIETOWO**
10. F.H.U. MOTRONIC, Rafał Złotnicki, ul. Koniecpolski 67, **42-230 LUBORCZA**
11. Mechanika Pojazdowa, Łukasz Mikurenda, ul. Dworcowa 70, **99-319 DOBRZELIN**
12. ~~CARMEN Katarzyna Olejnik, ul. M.Reja 7/3, 85-007 BYDGOSZCZ, miejsce montażu: ul. Pomorska 81, 85-051 BYDGOSZCZ – na wniosek w/w z dnia 09.08.2013 dokonano wykreślenia~~
13. ~~HYDRO INSTAL, Adam Kmiecik, Kajetany, ul. Rolna 139, 05-830 NADARZYN – na wniosek TDT nr 53 z dnia 08.02.2016r. dokonano wykreślenia~~
14. DAREX, Dariusz Kućka, ul. Krakowska 87, **43-340 KOZY**
15. ” MAXI – CAR” Sławomir Zakrzewski, Waleriany 30A, **96-330 PUSZCZA MARIAŃSKA**
16. P.P.H.U. GUMAX, Jacek Gutowski, ul. Piotrkowska 48, **26-300 OPOCZNO**, miejsce SKP: ul. 17-go Stycznia 29, **26-300 OPOCZNO**

LXX rozszerzenie sieci montażystów –z dnia 20.05.2013r

1. CAR-MAX, Krzysztof Kaźmierczak, ul.Przemysłowa 10B, **22-550 WERBKOWICE**
2. Zakład Elektroniki Pojazdowej, Paweł Kaczmarski, ul. Lucyny 5, **97-200 TOMASZÓW MAZ.**
3. FOLL-TRANS Krystyna.Follendorf, Jerzy Follendorf, ul.Kościuszki 35/2 ~~Dąbrowszczaków 15-B~~; **73-200 CHOSZCZNO-** zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r
4. P.P.H.U. VIKI Tomasz Grund, ul. Gawlika 4/3, **42-660 KALETY**
5. ~~Usługi Transportowe I Auto naprawa, Auto-Naprawa, Sebastian Dubowik, ul. Jana III Sobieskiego 24, 73-200 CHOSZCZNO-~~ zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r
6. ~~F.H.U. Ramazi „RAMZI” Małgorzata Słomnicka, Przyłęczek 38/3, 28-330 WODZISŁAW –zmiana TDT nr 42 z dnia 27.03.2014r – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia~~

LXXI zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. ~~Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Przechodnia 11/15, 42-200 CZĘSTOCHOWA – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia~~
2. Serwis PINELES, ul.Wolności 1, **41-608 ŚWIĘTOCHŁOWICE**
3. AUTO SERWIS Kuźniar, Beata Hoffman-Kuźniar, ul. Antka Kochanka 38, **58-304 WAŁBRZYCH**
4. „INNEO” Jakub Więckowski, Plac Kolanowszczyzna 14/5, **87-800 WŁOCŁAWEK**
5. SAND-ROM, Roman Beer, ul. 1-go Maja 12, **44-145 STANICA**
6. AUTO SERVICE, Henryk Szesny, ul.Domańskiego 11A, Żyrowa, **47-330 ZDZIESZOWICE**
7. Usługi Motoryzacyjne, Paweł Marchewka, ul. Konopnickiej 1, **98-300 WIELUŃ**
8. AUTO-EURO, Marcin Kuryło, ul. Gnieźnińska 38, **75-736 KOSZALIN**

9. GAZ-CAR, Piotr Orzechowski, ul. 1 Maja 94, **08-530 DĘBLIN**

LXXII zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. Warsztat Mechaniczny AUTO NAPRAWA, ul. Dębowa 16, **56-200 GÓRA**
2. ~~LUK CAR, Klubu Łukasz, Mechanika Pojazdowa, Chajew 17, 98-277 BRĄSZEWICE~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r.dokonano wykreślenia
3. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Roman Nijak, Bogusławice 2, **62-620 BABIAK**
4. TRANS-GAZ, Stacja Obsługi Samochodów Sp. z o.o. ul. Graniczna 63, **62-030 LUBOŃ**
5. TTS Andrzej Barszcz, ul. Pionierów 5e/7, **47-220 KĘDZIERZYN KOŹLE**
6. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C., ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
7. AUTO-CENTRUM „JACEX” Sp.J. R.E.Kozłowski, ul. Bałtycka 17, **78-100 KOŁOBRZEG**
8. Warsztat Samochodowy, Wojciech Turczyk, ul. Nietuszyna 58, **98-311 OSTRÓWEK**
9. F.H.U. „BJM” Sp. z o.o. ul. Dobropole 8, **70-892 SZCZECIN**

LXXIII zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. AUTOCERBER, Mariusz Podsiedlik, Komorniki, ul. Polna 29, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
2. F.P.H.U. “B-T-K” Bartłomiej Kasprzak, ul. Mirkowska 42a, **98-400 WIERUSZÓW**
3. POWER CAR SERVICE, Rafał Jaskuła, ul. Osmolicka 44, **20-523 LUBLIN**

LXXIV zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. Biuro Reklamy NICKART Mechanika Pojazdowa, Jolanta Kajak-Zgierska, ul.Narutowicza 54, **99-320 ŻYCHLIN**
2. P.U.H. PETROL Wiesław Maziarczyk, ul. Lubelska 55, **24-100 PUŁAWY**
3. ROMAN SEWIS, Roman Kurkowski, ul. Starego Urzędu 10, **89-650 CZERSK**
4. Mechanika Samochodowa, Artur Tomaszewski, Feliksów 5, **99-322 OPORÓW**
5. P.P.H.U. OPONEX S.C. J.Krysiński, J. Jabłoński, Wola Mała 182C, **37-100 ŁAŃCUT**
6. BEST-CAR MOTO Pawlik Daniel, ul. Mostowa 22, **42-400 ZAWIERCIE**

LXXV zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. OK. SERWIS, Zakład Mechaniki Pojazdowej, Leszek Zwierzchowski, ul. Przyszłości 104, **05-126 STANISŁAWÓW PIERWSZY**
2. P.P.U.H. Grzegorz Skrzycki, ul. Kołtątaja 27, **63-100 ŚREM**, miejsce montażu: ul.Parkowa 6, **63-100 ŚREM**
3. AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ul Dworska 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**
4. AUTO SERWIS GAZ WULKANIZACJA, Andrzej Korzeniewski, ul. Słoneczna 24, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
5. AUTO NAPRAWA, Handel Częściami Samochodowymi, Zdzisław Pikuła, ul. Graniczna 4, **64-200 WOLSZTYN**
6. P.W. WIREK Jan Wirek, ul. Szosowa 35, **42-575 STRZYŻOWICE**
7. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
8. P.P.H.U. ELEKTRONIK Mechanika Pojazdowa, Blacharstwo, Zbigniew Owczarek,ul. Oksińskiego 1, **98-200 SIERADZ**
9. M.B. SERWIS, Zbigniew Broler, ul. Rzemieślników 5/7, **03-684 WARSZAWA**

LXXVI zmiana sieci montażystów –z dnia 27.03.2014r

1. NIWISIEWICZ Sp.J. , Uskórz Mały 4, **56-100 WOŁÓW**
2. AUTO SERWIS, Wojciech Dudziński, Kruszyniec 15, **56-200 GÓRA**
3. P.P.U.H. GIEJBO, ul. Bolesława Chrobrego 29, **72-100 GOLENIÓW**
4. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGŁOWY**
5. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Jacek Ciupa, ul. Sienkiewicza 100, **97-500 RADOMSKO**

LXXVII zmiana sieci montażystów –z dnia 23.06.2014r

1. „MARGAZ“ Marcin Olejnik, Huta 34A, **98-360 LUTUTÓW**
2. Auto Serwis TYMEX, Marlena Adamczuk, ul. Świerczewskiego 132, **66-300 MIĘDZYRZEC**
3. Auto Centrum Panasiewicz S.C., Zbigniew i Bartosz Apanasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, **98-300 WIELUŃ**
4. P.H.U. NOAUTO, Jerzy Nowik, ul. Warszawska 1, **17-200 HAJNÓWKA**
5. AUTO-NAPRAWA, Piotr Mikołajewski, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**

LXXVIII zmiana sieci montażystów –z dnia 23.06.2014r

1. AUTO MOTO, Jakub Nowiński, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
2. „CAR-GAZ” Marcin Opałka, Zboiska 27A, **96-325 RADZIEJOWICE**
3. MPP2 Krzysztof Bucholc, ul. Przysieki 18, **42-625 OŻAROWICE**
4. Mechanika Pojazdowa, Wojciech Rudnicki, Garbatka-Zbyczyn 30, **26-930 GARBATKA LETNISKO**
5. Konstruktor Materiały Budowlane, Łukasz Wata, ul. Polna 3, **42-445 SZCZEKOCINY**
6. AUTO SERWIS, Adrian Zając, ul. Przyleśna 16, **05-126 KĄTY WĘGIERSKIE**
7. F.H.U. Lanos, Irena Bieńko, ul. J.U. Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WLKP.**
8. Dariusz Doniec, Kalina Wielka 197, **32-218 SŁABOSZÓW**
9. P.T.rt.. DAR-BUS, Dariusz Denis, ul. Szkolna 15, **07-130 ŁOCHÓW**
10. EL-AUTO, Andrzej Kępa, ul. Wrzosowa 6; **42-256 OLSZTYN**
11. MAR-CAR Diagnostyka&Serwis Marcin Krakowski, ul. Poznańska 156, **62-510 KONIN**
12. P.H.U. BP AUTO, Piotr Mikuła, ul. J.K.Szymańskiego 22, **62-240 TRZEMESZNO**
13. Mechanika Pojazdowa „U ZOI” Zofia Janas, ul. Koszarowa 19, **67-300 SZPOTAWA**

LXXIX zmiana sieci montażystów –z dnia 04.09.2014r

1. AUTO SERWIS, Tomasz Przybylik, ul. 17 Stycznia 19, **42-436 PILICA**
2. ~~TAR TECH, Andrzej Tarnieki, Zbyszewo 1, **87-610 DOBRZYŃ NAD WISŁĄ** – na wniosek TDT nr 71 z dnia 28.12.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. „AUTO – REMO” Morawiec Krzysztof, ul. Częstochowska 51, **42-310 ŻARKI**
4. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DĘBLIN**
5. Sprzedaż Art. Motoryzacyjnych, AUTO-KOMIS, Usługi Transportowe, Piotr Szlendak, ul. Wspólna 13a, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
6. ~~AUTO CENTRUM LUBRANIEC, Dariusz Szule; ul. Kościuszki 8; **87-890 LUBRANIEC** - na wniosek w/w z dnia 08.01.2015r dokonano wykreślenia~~
7. Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o., ul. 1-go Maja 1, **49-302 BRZEG**
8. TRANS-POL Zuzanna Stolarczyk-Waszczuk, Artur Waszczuk S.C. ul. Niekładzka 10A, **72-300 GRYFICE**

LXXX zmiana sieci montażystów –z dnia 04.09.2014r

1. F.H.U. PATI, Patrycja Przybylska, ul. Lipowa 2, **63-023 SULECINEK**
2. LAND ROAD S.C. Maciej Hołowko, Paweł Żak, Krzysztof Żak, ul. Kamienna 8 ~~Warszawska 150, 32-086 30-001 KRAKÓW WĘGRZCE~~ zmiana TDT nr 63 z dnia 06.10.2017r.
3. „MEGAMOT” Mieczysław Hebda, **32-864 GNOJNIK 478**
4. AUTO-SERWIS, Tomasz Menet, FREE HOSTEL, ul. Graniczna 2, Boleń **32-086 WĘGRZCE**
5. F.H.U. ANMAR, Marek Musioł, ul. Holewiny 8, **41-922 RADZIONKÓW**
6. Elektromechanika i Komputery, Roman Otręba, ul. Siewna 11, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
7. F.H.U. ARKADIA, Ewa Wilkosz, **34-141 PRZYTKOWICE 610**
8. ~~Firma Roman Rybicki; ul. Malborska 112, 82-500 KWIDZYN~~ na wniosek w/w z dnia 17.12.2014r dokonano wykreślenia

LXXXI zmiana sieci montażystów –z dnia 04.09.2014r

1. F.H.U. FI & KU, Emilia Urbańska, Wojszyce 52, **99-311 BEDLNO**
2. F.H.U. Edyta Szmajda, Wola Nakonowska 5C, **87-850 CHOCEŃ**

LXXXII zmiana sieci montażystów –z dnia 05.01.2015r

1. AUTO GAZ „MASTER-ELEKTRONIK”, Bodek Łukasz, ul. Rzemieślnicza 11, **32-800 BRZESKO**
2. AGAZ” Dariusz Serafin, ul. J.I.Kraszewskiego 85M lok.2, **05-400 OTWOCK**, miejsce montażu ul. Kadrowa 37a, **04-421 WARSZAWA**
3. Auto Galeria, Rafał Grochowski, ul. Warszawska 105/109, **21-500 BIAŁA PODLASKA**

LXXXIII zmiana sieci montażystów –z dnia 05.01.2015r

1. FAST-SERVICE, Robert Krużyński, ul. Kruszyńska 33, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. FAN-CAR, Tomasz Dąbrowski, ul. Radwańska 53/53, **93-574 ŁÓDŹ**
3. R-CARS S.C. R.Tkaczyk, T.Tkaczyk, ul. Żwirki i Wigury 7, **38-450 DUKLA**
4. TEDOS Marek Król, Osiedle J.Piłsudskiego 4/20, **78-300 ŚWIDWIN**, miejsce montażu: ul. Młyńska 11c, **78-320 POŁCZYN ZDRÓJ**

LXXXIV zmiana sieci montażystów –z dnia 05.01.2015r

1. BORGASZ, Łukasz Serafin, Borzęta 134, **32-400 MYŚLENICE**
2. GEMINI – AUTO MAX SERWIS, Łukasz Osałowski, ul. Gdańska 108, **85-022 BYDGOSZCZ**
3. MCM Sp.z o.o. Stobierna 832, Auto Serwis Sklep, Jasionka 71B, **36-002 JASIONKA**
4. AUTO HAUS BIS, Tomasz Babiarz, Trzebuska Kąty 265A, **36-050 SOKOŁÓW Małopolski**
5. Mechanika Pojazdowa i Sklep Motoryzacyjny, Małgorzata Oryńczak, ul. Bledzewska 7A, **66-440 SKWIERZYNA**
6. AUTO GAZ, Czesław Kozłowski, ul. Kaliska 20, **63-520 GRABÓW nad Prosną**
7. Mariusz Stawiński Auto Service, ul. Leśna 17, **42-289 WOŹNIKI Sońnica**

LXXXV zmiana sieci montażystów –z dnia 18.06.2015r

1. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Katarzyna Krzyśko-Gabryelska, ul. Oleska 125A, **45-231 OPOLE**

2. Stacja Kontroli i Obsługi Pojazdów CAR-TEST-SKP Paweł Chmura, ul.Wylewa 208B, **37-530 SIENIAWA** ul. ~~Św. Barbary 18, 37-220 KAŃCZUGA~~ – zmiana TDT nr 47 z dnia 25.06.2015r.
3. P.P.H.U. „TRANS-CAR” Marcin Korczyński, ul. Zajęcza 4, **39-400 TARNOBRZEG**

LXXXVI zmiana sieci montażystów –z dnia 18.06.2015r

- ~~1. P.H.U. CARZONA” „PURZONA” Agnieszka Piecha, ul. Konarskiego 17, 44-274 RYBNIK – na wniosek TDT nr 56 z dnia 05.07.2016r. dokonuje się wykreślenia~~
2. SZER-SERWIS, Robert Szerewicz, ul. Północna 7, Nowe Miszewo, **09-470 BODZANÓW**
3. Mariusz Stawiński Auto Service, ul. Leśna 17, **42-289 WOŹNIKI SOŚNICA**
4. F.H.U. FLOREK, Łukasz Florczak, ul.Kaliska 18, **63-520 GRABÓW N/PROSNA**
5. MOTO-SERWIS, Konrad Surmański, Widniówka 28, **22-300 KRASNYSTAW**

LXXXVII zmiana sieci montażystów –z dnia 18.06.2015r

1. Blacharstwo Samochodowe, Szczepański Wojciech, ul. Głęboka 2B, **64-234 PRZEMĘT**
2. Elektromechanika Pojazdowa, Mirosław Stochmal, Pisarzowice 203B, **59-800 LUBAŃ**
3. SZER Serwis, Robert Szerewicz, ul. Północna 7, **09-471 NOWE MISZEWO**
4. „DRAG GAZ” Auto Serwis, Radosław Smus, ul.Teklinowska 63, **98-400 WIERUSZÓW**
5. Mechanika Pojazdowa, Łukasz Leja, ul. Starowiejska 51, **26-414 POTWORÓW**
6. INSTAL-GAZ, Adamowicz Przemysław, ul. Osiedlowa 17, **09-533 SŁUBICE**
7. F.H.U. ADMAX, Części Samochodowe, Adam Zachara, Ćwików 199, **33-264 ĆWIKÓW**
8. ~~Sklep Motoryzacyjny, Mieczysław Ostropolski, ul. Mickiewicza 30, 59-500 ZŁOTORYJA – na wniosek TDT nr 57 z dnia 05.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. AUTO FRED, Fryderyk Klucznik, ul. Krakowska 17, **37-500 JAROSŁAW**

LXXXVIII zmiana sieci montażystów –z dnia 25.06.2015r

- ~~1. FHU Auto-Serwis Autogaz-Psary Wioletta Korbaś, ul.Malinowiecka1, 42-512 PSARY – na wniosek TDT nr 59 z dnia 06.02.2017r.dokonano wykreślenia~~
2. Mechanika Pojazdowa ZUH Marian Bartnikowski, ul. 11-go Listopada 143, **41-807 ZABRZE**
3. PPHU „LESZKO” Leszek Drewniak, Tuchań 16, **98-358 KIELCZYGLÓW**
4. AUTOSERV Arkadiusz Jefmański, ul.Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
- ~~5. Firma Przewozowa TAS Sroka Tadeusz, Sroka Adam Spółka Jawna, ul.Bazaltowa 34, 41-943 PIEKARY ŚLĄSKIE – na wniosek TDT 76 z dnia 13.01.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. ALBATROS Albert Amróżkiewicz, ul.Spacerowa 15, **97-400 BEŁCHATÓW**
7. Auto Serwis Lekki Dawid Lekki, ul.Wojska Polskiego 17, **43-200 PSZCZYNA**
8. Mechanika Pojazdowa Leszek Pachana, ul.Kopernika 6, **38-450 DUKLA**
9. F.H.U.ON-TIME Tomasz Puchała, ul.Zalejowa 13, **26-060 CHEJCINY**
10. F.P.H.U.STEKO Piotr Stępień, Pierocice 43, **28-440 DZIAŁOSZYCE**
11. Auto-Serwis Sławomir Dąbrowski, ul.Mazowiecka 22,**18-214 KLUKOWO**

LXXXIX zmiana sieci montażystów –z dnia 23.07.2015r

1. Usługi Komputerowe-Internetowe MEGA-SIEĆ Stanisław Ławniczak, ul.Jagiełły 8/2, **68-200 ŻARY**
2. Bargieł-Braders Plus Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul.Perla 10, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. RETRO CAR Mariusz Patora, Żabno 1, **88-300 MOGILNO**

4. J&E AUTO SERWIS MECHANIKA OPPELT Joachim Oppelt, ul.Parkowa 3, **46-060 PRÓSZKÓW**
5. AUTO SERWIS GAWOTA S.C. Adam Bińkiewicz, Ludwik Kosmal, ul.Gawota 13A, **02-830 WARSZAWA**

XC zmiana sieci montażystów –z dnia 23.09.2015r

1. TITOCARS Krzysztof Wodecki, ul. 3 Maja 6, **67-124 NOWE MIASTECZKO**
2. P.P.U.H. ELKAR OŚRODEK SZKOLENIA KIEROWCÓW KAROL SPYCHAŁSKI, ul.Przemysłowa 1, **88-200 RADZIEJÓW**
3. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA Ryszard Błaszcz, ul. Klasztorna 22 lok.57, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**, miejsce montażu: ul. Hrabiego Kotulińskiego 4, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

XCI zmiana sieci montażystów –z dnia 23.09.2015r

1. MARIUSZ UMER GREEN-LINE, ul.Kalcytowa 34, **58-150 STRZEGOM**
2. AUTO WARSZTAT – KERMIT Krzysztof Twardowski, Ciężkowice 21, **97-540 GIDLE**
3. MDM AUTO STREFA MAREK KOŁODZIEJ, Al.Okulickiego 10A, **35-222 RZESZÓW**

XCII zmiana sieci montażystów –z dnia 30.10.2015r

1. SIGMAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Na Kępkę 1A, **43-438 BRENNA**
2. M.G.D. PRZEMYSŁAW KRZAK, ul.Krakowska 19, **42-300 MYSZKÓW**
3. PIOTR STUSIŃSKI PRZEDSIĘBIORSTWO PRZEMYSŁOWO HANDLOWO USŁUGOWE, ul.Nowowiejska 91 lok.2, **50-340 WROCŁAW**

XCIII zmiana sieci montażystów –z dnia 09.12.2015r

1. "DIAGNOSTYKA ZBIGNIEW WIĘCŁAW", Żółwia Błoc 1A, **72-100 ŻÓŁWIA BŁOĆ**
2. Firma Usługowo Handlowa DIADEM-CARS Damian Maciążek, ul.Jurajska 7, **42-421 WŁODOWICE**
3. KRISHOL KRZYSZTOF ŁOPATNIUK, ul.Ignacego Paderewskiego 6 lok.7, **42-400 ZAWIERCIE**
4. PHU "GÓRECKI" Krystian Górecki, ul.Sadownicza 5, **33-300 NOWY SĄCZ**
5. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWO-REMONTOWE ATEST S.C. ANNA KARCZMARZ, GRZEGORZ KARCZMARZ, WOJCIECH KARCZMARZ, JACEK KARCZMARZ, ul.Nasienna 2, **44-120 PYSKOWICE**
6. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE "ROLTEX SIEDLISZCZE" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Chełmska 1, **22-130 SIEDLISZCZE**
7. Z.P.H.U. PAWEŁ DORADA "DORMECH", ul.Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**

XCIV zmiana sieci montażystów –z dnia 30.12.2015r

1. Paweł Zorychta Gbcars Auto Serwis, ul.Radzionkowska 10, **42-622 ŚWIERKLANIEC**
2. AUTO-GAZ KRUPIŃSKI TADEUSZ, ul.dr Tadeusza Wagnera 2 lok.42, **96-100 SKIERNIEWICE**

3. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA X-CARS ALEKSANDER JAGIELSKI,
ul.Czarnohucka 11, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**

XCV zmiana sieci montażystów –z dnia 08.02.2016r

1. GT4 Wojciech Adamczyk, Ołtarzew ul. Poznańska 281, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI**
2. Firma Motoryzacyjna – ANET-POL, ul. 1-go Maja 66, **42-300 MYSZKÓW**
3. ~~M TRANS MICHAŁ JAWORSKI, ul. 1 Maja 63, **95-100 ZGIERZ** – na wniosek TDT nr 60 z dnia 17.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
4. DIAGNOSTYKA SAMOCHODOWA MGR MARIUSZ KUCHARCZYK, ul.Wieczorków 3A, **42-622 ORZECH**
5. Zenon Wiak – STACJA KONTROLI POJAZDÓW, ul.Długa 19, **24-105 BARANÓW**
6. AUTO-SERWIS-MYJNIA "FOL-CAR" S.C. FOLMAN MARCIN, FOLMAN WOJCIECH,
Stanisławowo 66, **05-180 POMIECHÓWEK**, miejsce montażu: ul.Generała Berlinga 96, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**

XCVI zmiana sieci montażystów –z dnia 09.03.2016r

1. ~~"AUTO LUX" rt.CHARSTWO, MECHANIKA POJAZDOWA.KONSERWACJA
PODWOZI.POMOC DROGOWA.SKUP I SPRZEDAŻ SAMOCHODÓW
UŻYWANYCH.WYPOŻYCZALNIA ŁAWET BINIĘDA JANUSZ, ul.Gnieźnieńska 9B, **62-095 MUROWANA GOŚLINA** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 05.07.2016r.dokonyje się wykreślenia~~
2. Glogal-Serwis Rafał Rutkowski, ul. Moniuszki 10 lok.8, **59-100 POLKOWICE**

XCVII zmiana sieci montażystów –z dnia 04.05.2016r

1. ~~Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul.Ostrowiecka 45, **27-200 STACHOWICE** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 19.04.2021r.~~
2. Mariusz Grzyb Mechanika Pojazdowa, Waganowice 31, **32-090 SŁOMNIKI**
3. AUTO SALON "HRYNIEWICZ" EWA HRYNIEWICZ, Rychnowy Przylesie, Rychnowy Przylesie 5, **77-300 CZŁUCHÓW**

XCVIII zmiana sieci montażystów –z dnia 05.07.2016r

1. BOŻENA KOSZŁA WARSZTAT SAMOCHODOWY SERWIS KLIMATYZACJI
SAMOCHODOWEJ – ELEKTROMECHANIKA, Wietlin 82, **37-543 LASZKI**
2. "Tom-Car" inż. Tomasz Binięda, ul.Gnieźnieńska 9b, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
3. BONIN ZBIGNIEW, ul.Długa 28, **83-440 KRASIN**
4. GREG-CAR GRZEGORZ SIWIŃSKI, ul.Piaskowa 25, **05-825 GRODZISK
MAZOWIECKI**
5. Auto Serwis Krzysztof Sajdera, Popęszyce 16, **67-124 NOWE MIASTECZKO**
6. Krzysztof Steindor J.M.K.-STEINDOR, Żyrowa ul.Wojska Polskiego 17a, **47-330
ZDZIESZOWICE**
7. GINTER AUTO MARIUSZ WALCZAK, ul.Narutowicza 68, **08-200 ŁOSICE**
8. ~~"AUTO SERWIS" Sarzyński Łukasz „Q-SERVICE” ŁUKASZ SARZYŃSKI, Jurkowice 74b
Pełczyce 78, **28-210 BOGORIA** – zmiana TDT nr 81 z dnia 19.04.2021r.~~
9. Krystian Kula Mechanika Pojazdowa, Ratajów 28, **32-090 SŁOMNIKI**
10. Łukasz Jamborski Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe I-CAR Serwis, Zaborze 13, **32-090 SŁOMNIKI**
11. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe SYLKOM Sylwester Adamczak, ul.Nowotomyska 131, **62-065 GRODZISK WIELKOPOLSKI**

12. P.H.U. „CARZONA”, „PURZONA” Sebastian Piecha, ul.Stanisława Konarskiego 17, **44-274 RYBNIK**
13. Sklep przemysłowo-motoryzacyjny JANMAR Marek Niebrzydowski, ul.Jana Kilińskiego 29, **19-230 SZCZUCZYN**
14. AUTO CENTRUM ELCAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul.Narutowicza 59, **97-500 RADOMSKO**
15. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe ”IDZIAK” KRZYSZTOF IDZIAK, ul.Festynowa 26B, **42-280 CZĘSTOCHOWA**
16. Stańkowski Jacek ”AUTO-RANCHO” Mechanika Pojazdowa, Przybkwice 21, **46-233 BĄKÓW**
17. REM-CAR SERWIS Grzegorz Rysztof, ul.Okólna 2, **62-590 GOLINA**

XCIX zmiana sieci montażystów –z dnia 05.09.2016r

1. EMIL PARADZIŃSKI PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO USŁUGOWO HANDLOWE ”PARADEX”, al.Lipowa 1, **87-890 LUBRANIEC**
2. MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul.Piaski 3, **62-640 GRZEGORZEW**
3. Firma D.M.JACKOWSCY s.c., ul.Strzelecka 2, **63-740 KOBYLIN**
4. AUTO MANIA SERWIS spółka cywilna Joaart Dymarkowska, Robert Dymarkowski, Beata Ceglarek, Marian Ceglarek, ul.Fordońska 130-134, **85-739 BYDGOSZCZ**
5. ZAKŁAD USŁUGOWY ”CHEWEX” Zdzisław Chejduk, Przybynów ul.Częstochowska 59, **42-310 ŻARKI**
6. ALBA GAS Rafał Kołodziejczyk ~~KOŁODZIEJCZYK RAFAŁ ALBA GAS~~, ul. Ewangelicka 8 ~~Paganiniego Niccolò 13/40~~, ~~20-850~~ **20-075 LUBLIN** – zmiana TDT nr 63 z dnia 06.10.2017r.
7. Grzegorz Bańcerk Auto-Naprawa, Pławno ul.Gidelska 64, **97-540 GIDLE**

C zmiana sieci montażystów –z dnia 16.11.2016r

1. Domała Krzysztof Maksymilian – Zakład Wielobranżowy Usługowo-Handlowy ”DELTA”, ul. Mławska 5, **06-400 CIECHANÓW**
2. Zakład Napraw Powypadkowych ”SAM” Oleksiejuk Mariusz, Kanie 155, **22-170 REJOWIEC FABRYCZNY**
3. ”POLSAB” MECHANIKA POJAZDOWA I ELEKTROMECHANIKA SABAT PIOTR, Sieniawa Długa 87, **38-480 RYMANÓW**
4. ~~JASION AUTO inż.Marek Jasion, ul. Przemysłowa 15, **59-300 LUBIN** – na wniosek TDT nr 74 z dnia 09.08.2019r.dokonano wykreślenia~~
5. ZAKŁAD USŁUG GOSPODARCZYCH ”SERWKOMB” S.C. B.CZYŻEWSKI, J.SZWECH, W.ŻAGLEWSKI, ul.Otolińska 25, **09-407 PŁOCK**
6. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „AXON” Andrzej Wnęk, ul.Krynicka 12, **33-180 GROMNIK**
7. JERZY WĄSEK WASKIJ GARAGE, ul.Piotra Pawła i Leokadii Dehnelów 2, **41-250 CZELADŹ**
8. KUM SERWIS MIROSŁAW KUMOREK, ul.Jodłowa 368, **34-382 WIEPRZ**

CI zmiana sieci montażystów –z dnia 06.02.2017r

1. Kamil Michalski auto-wojownicy.pl, ul.im.Generała Józefa Hallera 1B lok.5, **05-400 OTWOCK**
2. CAR GAZ WOJCIECH BROWOLEJT, Kopacz 4, **59-500 ZŁOTORYJA**

3. Stanisław Gawda – Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe, ul.Szczebrzeska 10, **23-450 GORAJ**
4. KRZYSZTOF SZUKALSKI P.U.H.SZUKALSKI, Mieszków ul.Dworcowa 71, **63-200 JAROCIN**
5. Mobile Service Station Ireneusz Gawrysiak, Olsza 55, **95-063 ROGÓW**
6. F.H.U.SZCZUREK GARAGE RAFAŁ SIERANKOWSKI, ul.Ignacego Paderewskiego 25, **41-810 ZABRZE**
7. "BUS-SERVICE" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Działkowa 6, **45-144 ARTLE**

CII zmiana sieci montażystów –z dnia 17.03.2017r

1. Zakład Legalizacji Jan Bubak, ul.Pszczyńska 215, **43-262 RADOSTOWICE**
2. USŁUGI TRANSPORTOWO-TOWAROWE Stanisław Rudziński, Brzoza Królewska 944, **37-307 BRZÓZA KRÓLEWSKA**
3. FHU BG-MOT S.C. Paweł Głąb, Paweł Barczyk, Brzozówka 19B, **32-340 WOLBROM**
4. PrzemGaz – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, Kozierów ul.Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
5. Adam Midura "AutoMid", Wadowice Dolne 141, **39-308 WADOWICE GÓRNE**
6. PRO GARAŻ GABRIEL SOBOŃ, ul.Feliksa Wolskiego 17C, **22-400 ZAMOŚĆ**
7. Auto –Gaz i Elektromechanika Halina Jurewicz, ul. Leśna 17, **08-445 OSIECK**

CIII zmiana sieci montażystów –z dnia 21.07.2017r

1. MECHANIKA POJAZDOWA, PIOTR ŻURAWIŃSKI, ul.Aleja Wojska Polskiego 33, **06-100 PUŁTUSK**
2. BOBOLA JÓZEF "AUTO-SERVICE", ul.Mostowa 22S, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
3. ART.CAR S. C. Artur Cerniavskij, Marcin Kosz, ul.Długa 56, **05-800 PRUSZKÓW**
4. MECHANIKA SAMOCHODOWA Piotr Stawicki, Długie 108, **87-337 WĄPIELSK**
5. Paczkowski Zygmunt Centrum Usług Motoryzacyjnych SKORPION, ul.Podkarpacka 38, **38-400 KROSNO**
6. MOTOTECHNIKA MAREK MARCZAK, Korytków Mały 25B, **23-440 FRAMPOL**
7. BARBARA STAŃKA STACJA KONTROLI POJAZDÓW MECHANIKA "AUTO-GAZ", ul.Kwiatowa 44B, **62-060 STĘSZEW**
8. DAWID MATYSIAK, os.Mieszka I-go 6, **26-340 DRZEWICA**
9. MASTER-AUTO LPG, MARIUSZ SZUSTAKIEWICZ, ul.R.Traugutta 57, **62-400 SŁUPCA**

CIV zmiana sieci montażystów –z dnia 18.09.2017r

1. Paweł Gołota, Wężewo 3, **06-408 KRASNE**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE SERWIS OPON GRZEGORZ ZMYSŁOWSKI, ul. Żołnierska 1, **21-100 LUBARTÓW**
3. Michał Witowski "E-UNION", Wola Rafałowska 225c, **36-017 BŁĘDOWA TYCZYŃSKA**
4. Warsztat Samochodowy Płaczek Eugeniusz, ul. Wolności 90, **44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
5. F.H.U. AB CAR-AUTO ADAM I BOGDAN BAJDA, ul. Kościuszki 47, **36-020 TYCZYN**

CV zmiana sieci montażystów –z dnia 06.10.2017r

1. Big-Car MIŁOSZ KOWALIK, Bukowsko 349, **38-505 BUKOWSKO**
2. Jarosław Szczepanik KUMI-CAR, Wola Żytowska 2, **95-200 WOLA ŻYTOWSKA**
3. MARKOS Hubert Markowski, ul. Kopernika 3, **13-306 KURZĘTNIK**
4. WIWA PROGRESS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kartuska 12A, **83-332 DZIERŻĄŻNO**
5. FORPOL FORMAL Spółka Jawna, ul. Okrężna 3, **58-100 ŚWIDNICA**
6. AUTO SERVIS S.C.Grzegorz Mońka, Maria Mońka, Jerzy Mońka, Wojciech Mońka, ul. Słowackiego 36, **42-160 KRZEPICE**

CVI zmiana sieci montażystów –z dnia 16.11.2017r

1. ZAKŁAD MECHANIKI I ELEKTROMECHANIKI POJAZDOWEJ-JAN SIWIŃSKI, BARBARA OLSZAŃSKA Spółka Cywilna, ul. Ignacego Krasickiego 34, **76-270 USTKA**
2. "AUTO TOM" TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunta Krasieńskiego 3B lok.7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**, miejsce montażu: ul. gen.Hallera 83 lok.1, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**
3. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
4. BUSZKA IZABELA AUTO-SERVICE KLIMA-DIAGNOSTYKA-MECHANIKA-BLACHARSTWO AUTO-CZĘŚCI Buszka Izabela, Borki 7, **44-200 RYBNIK**

CVII zmiana sieci montażystów –z dnia 16.05.2018r

1. M.A.S. Mobilny Auto Serwis Robert Sosnowski, Laski ul. 3 Maja 20, **05-080 IZABELIN**
2. "CRAZY CARS" – TOMASZ PAPKE, ul. Sobieskiego 113, **84-230 RUMIA**
3. AM MOTO MICHAŁ KRUSZYŃSKI, ul. Świętej Barbary 21, **14-260 LUBAWA**
4. SŁAWOMIR BODYCH Firma Prywatna Usługowo-Handlowa Auto Pomoc "SYSTEM", ul. Chmielowskiego 4, **96-313 JAKTORÓW**

CVIII zmiana sieci montażystów –z dnia 06.07.2018r

1. Blacharstwo Lakiernictwo Mechanika Pojazdowa Grzegorz Ojdana, ul. Szczecinecka 34, **77-330 CZARNE**
2. Artur Malinowski EKO-TECH, ul. Nowa 14, **22-500 HRUBIESZÓW**
3. Oszek Tadeusz A.S.M. Autoryzowany Serwis Motoryzacyjny, ul. Kłodnicka 56E, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**
4. „AUTO-EKO-GAZ” ANDRZEJ BARON, ul. Śmieszek 25, **44-240 ŻORY**
5. NASZ-CAR Sp.zo.o., ul. Władysława Sikorskiego 51 lok.57, **95-015 GŁOWNO**
6. MECHANIKA POJAZDOWA I TRANSPORT WIESŁAW LUSA, ul. Bolesława Chrobrego 2A, **41-803 ZABRZE**
7. SAN-BUD PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWE RYSZARD SZWEDO, Lipa ul. Janowska 53, **37-470 ZAKLINÓW**
8. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Anna Stępa, ul. Krośniewicka 10B, **09-500 GOSTYNIN**
9. ZIBIBEE Zbigniew Urban, ul. Kardynała Augusta Hłonda 45, **41-712 RUDA ŚLĄSKA**

CIX zmiana sieci montażystów –z dnia 21.08.2018r

1. Zakład Usługowy „CHEWEX” Zdzisław Chejduk, Przybynów ul. Częstochowska 59, **42-310 ŻARKI**

2. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe Grzegorz Kargol, Jacnia 131a, **22-442 ADAMÓW**
3. AUTO SERWIS REDA GRZEGORZ FRAN CZAK, ul. Obwodowa 24, **84-240 REDA**

CX zmiana sieci montażystów –z dnia 11.10.2018r

1. KON-GAZ Konrad Furmanek, ul. Wólczyńska 65, **09-540 SANNIKI**

CXI zmiana sieci montażystów –z dnia 13.12.2018r

1. APG AUTO SERWIS AGATA GOGOL, ul. Młyn Szombierski 2, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**
2. CZUWAJ JANUSZ F.H.U. QUATTRO Czuwaj Janusz, ul. Kościelna 5, **32-620 BRZESZCZE**

CXII zmiana sieci montażystów –z dnia 28.12.2018r

1. MOTO-STABIL Maciej Tuczyński, ul. Wyzwolenia 73 lok. B, **85-791 BYDGOSZCZ**

CXIII zmiana sieci montażystów –z dnia 23.04.2019r

1. MARCIN ARZOGIN AUTO-MAR, Nowe Niestępowo 26, **06-121 POKRZYWNICA**
2. ZMPiD „AUTO-EKO-GAZ” ROBERT KARBARZ, ul. Ogrodowa 5, **28-230 POŁANIEC**
3. Wojciech Frączek Firma Handlowo-Usługowa, ul. Międzyrzeczna 67, **43-220 MIĘDZYRZECZE**

CXIV zmiana sieci montażystów –z dnia 12.06.2019r

1. STANKIEWICZ JAN FIRMA HANDL–WO-USŁUGOWA „JAN-POL”, ul. Lidzbarska 37, **09-300 ŻUROMIN**
2. MAKGREG SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNO–CIĄ, ul. Grochowska 98 lok.U2, **04-301 WARSZAWA**
3. AUTOBOS Grzegorz Nowacki, ul. Wrzosowa 81, **41-260 SŁAWKÓW**

CXV zmiana sieci montażystów –z dnia 09.08.2019r

1. „AUTO-BEKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ”, ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**

CXVI zmiana sieci montażystów –z dnia 16.10.2019r

1. DIAMANT JACEK GIELNIEWSKI, ul. Chłopska 60, **55-080 SMOLEC**, miejsce montażu: ul. Parkowa 5, **42-311 ŻARKI-LETNISKO**
2. AUTO-KLINIKA s.c.D.Czechowska, B.Klusek, ul. Kapicy 10, **41-100 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE**
3. TSM Patryk Zawadzki, ul. Koszteli 2 lok.22, **05-110 JABŁONNA**

CXVII zmiana sieci montażystów –z dnia 13.01.2020r

1. Mechanika Pojazdowa Oraz Usługi Transportowe Samochodem Ciężarowym Henryk Stryczek, Nowa Góra 491, **32-065 KRZESZOWICE**
2. AUTO-SERWIS Adam Sroka, ul. Kolejowa 23C, **42-460 MIERZĘCICE**
3. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA AUTOMAR ANNA WRÓBEL, Zaczernie 4205, **36-062 ZACZERNIE**, miejsce montażu: Zaczernie 749, **36-062 ZACZERNIE**

CXVIII zmiana sieci montażystów –z dnia 03.03.2020r

1. RM MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kwiatowa 5, **05-600 GŁUCHÓW**

CXIX zmiana sieci montażystów –z dnia 01.06.2020r

1. ELEKTRUM SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Na Kępkę 1A, **43-438 BRENNA**

CXX zmiana sieci montażystów –z dnia 10.07.2020r

1. AWANGARD SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Konwaliowa 7, **03-194 WARSZAWA**
2. GEMMA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Góra Libertowska 16, **30-444 KRAKÓW**
3. P.S. Servis Piotr Suchecki, ul. Główna 46, **44-187 WIELOWIEŚ**

CXXI zmiana sieci montażystów –z dnia 09.02.2021r

1. K.G PERFORMANCE KRZYSZTOF GRANDYS, Teodorowo, Zielone Wzgórze 1, **07-401 OSTROŁĘKA**
2. FRIDAY GARAGE Mateusz Piątkowski, ul. Warszawska 14, **06-100 PUŁTUSK**

CXXII zmiana sieci montażystów –z dnia 19.04.2021r

1. MOTO-BONIEK Agnieszka Łyduch, Wiatowice 105, **32-420 GDÓW**
2. FUKS.AUTO.GAZ.SERWIS Marcin Lis, ul. Fabryczna 17B, **57-100 STRZELIN**

Praca
ITS nr
8923

PL*0041*00/G

EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Choroszczańska 24, 15-732

BIAŁYSTOK ~~Włodzimierza Tetmajera 79, 31-352 KRAKÓW~~ - na podstawie
zmiany Nr 17 M.T. z dnia 10.07.2009r. „~~PEGAZ~~” S.C. ul. ~~Alfreda Dauna 33, 30-629~~
~~Kraków~~ - na podstawie zmiany Nr 09 M. T. z dnia 4.12.2006r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej i Diagnostyki, Auto-Eko-Gaz, Robert Karbarz; ul. Ogrodowa 3, **28-230 POŁANIEC**

2. ~~Green Gat., Bartosz Isbrandt; ul. Powstańców Wielkopolskich 7a, 30-553 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia
3. New-Car Sp. z o.o.; ul. Jagiellońska 60E, **34-130 KALWARIA ZEBRZYDOWSKA**
4. Auto-Instal Krzysztof Raczek; ul. Tarnowska 32, **33-300 NOWY SĄCZ**
5. Mechanika Pojazdowa, Auto-Gaz, TECHLAND, Grzegorz Garwol; ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
6. ~~Stacja Kontroli Pojazdów SARA S.C.; 32-413 ZEGARTOWICE 147~~ – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia
7. MG Moto S.C. Miłek Mariusz, Guziel Michał; ul. Kawalca 62, **43-190 MIKOŁÓW**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.03.2005r

1. Polski Związek Motorowy Sp. z o.o.; ul. Dietla 67, **31-054 KRAKÓW**
2. Zakład Usługowo – Handlowy Ptaś Adam; ul. Jana Pawła II 31, **34-400 NOWY TARG**
3. Auto – Fach S.C.; Al. Gen. Skrzyneckiego 12, **30-363 KRAKÓW**
4. Usługi – Transport – Handel Chudoba Piotr; ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
5. Auto-Gaz „ELJOT” ; ul. Sołtysowska 14A; **31-982 KRAKÓW**
6. Auto Obsługa Tomasz Fundament Spółka Jawna; ul. Dobrego Pasterza 118, **31-416 KRAKÓW**
7. ~~OBŚLUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW Alicja Kurzyńska ul. Piłsudskiego 2D, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia–
8. EURO – GAZ Dariusz Krzemyk; ul. Bieńczycka 7, **31-831 KRAKÓW**
9. ~~MARKET POL J. Dąbkowska; ul. Dębowa 21A/4, 40-104 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia
10. P.H.U. GAZ-POL-STAL Arkadiusz Pasięka; ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
11. ~~Centrum Motoryzacji ADIS Tomasz Urwan; ul. Choroszeńska 24, 15-732 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia
12. „MEDICAR” S.C.; Barwałd Śre–ni Baza SKR, **34-124 KLECZA GÓRNA**
13. Auto – Linia S.C. ; ul. Witosa 18; **30-612 KRAKÓW**
14. „BIALMOT” Sp. z o.o.; ul. Elewatorska 31, **15-620 BIAŁYSTOK**
15. P.H.U. Auto – Champion Tomasz Uziębło; ul. Brzeska 123, **08-110 SIEDLCE**
16. ~~F.P.H.U. Auto Fan;~~– AUTO FAN s.c. Krzysztof Słonimski, Jacek Słonimski, ul. Końcowa 28 **30, 15-697 BIAŁYSTOK** - zmiana M.I. nr 18 z dnia 27.01.2010r
17. SIMPLEX – GAZ” Wojciech Dyl; ul. Nowoprojektowana 1, **18-421 PIĄTNICA PODUCHOWNA**
18. „F.H.U. Moto – Gaz, Paweł Komorowski; ul Terespolska 3 ~~Ujżanów 287~~, **08-110 SIEDLCE** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 10.07.2009r
19. „ALFA AUTO GAZ” s.c., Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał; ul. Zbożowa 2; **30-002 KRAKÓW**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2005r

1. ~~GAZ MONTEX, Rafał Wójtowicz, ul. Pułaskiego 6/3, 32-050 SK WINA~~ - decyzja z dnia 02.09.2008 o zakończeniu działalności
2. Usługi Motoryzacyjne Bożena Najdzińska; ul. Podleska 26, **43-190 MIKOŁÓW**
3. ~~F.H. „Meblomar”; ul. H. Marusarz 7, 33-100 TARNÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.11.2008r dokonano wykreślenia
4. P.H.U. LPG Auto-Gaz Ewa Siedlik; 33-156 Skrzyszów 44; miejsce montażu: ul.K. Wielkiego 125D, **32-400 MYŚLENICE**

5. P.H.U. LPG Auto-Gaz Ewa Siedlik; 33-156 Skrzyszów 44; miejsce montażu: ul. Pod Lodownią 7, **38-300 GORLICE**
6. „AMIR” Auto – Serwis S.C.; Świerczyny 56, **41-400 MYSŁOWICE**
7. „AUTOMARC” Piotr Marzec; ul. Łużycka 51/212, **30-658 KRAKÓW**
8. Auto Salon G.C.K. S.C.; ul. Józefa Korola 14A, **42-605 TARNOWSKIE GÓRY**
9. ~~AUTONAPRAWA MOTO – GAZ S.C. Marcin Korus; ul. Młyńska 56, **34-100 WADOWICE** – zmiana M.T. nr 15 z dnia 15.05.2008r – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia~~
10. ~~AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin; ul. Jurowiec kat.31, **15-101 BIAŁYSTOK** – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia~~
11. Auto Naprawa i Handel Tomasz Mikuszewski i Spółka; Glinik Średni 66, **38-130 FRYSZTAK**
12. F.H.U. „POLZBYT” Sp. z o.o.; ul. Nowotarska 35, **34-500 ZAKOPANE**
13. F.H.U. „MJM” Maria Mrozek; ul. Podkarpacka 16A, **38-400 KROSNO**
14. P.H.U. „AUTO – GAZ – DAWI” Adrian Kapcia; ul. Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**
15. P.H.U. „PROCAR” Grzegorz Gubernat; ul. Zielona 5d/6, **41-104 SIEMIANOWICE ŚL.**
16. KOPI Auto Gaz Serwis S.C.; ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE**
17. F.H.U. „HEKTOR” ; ul. Przemysłowa 39, **33-100 TARAŃ**
18. ~~AUTO EKO GAZ – Szkaradek Jacek; ul. Limanowska 5, **33-395 CHELMIEC** – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykrelenia~~
19. RAD-MAR AUTOGAZ – SERWIS S.C.; ul. Bema 2, **19-300 EŁK**
20. ADMAR Adam Ołdakowski; Al. Legionów 135 C, **18-400 ŁOMŻA**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.06.2005r

1. CAR DAVID Dawid Wróbel; ul. Miejska 54, **43-354 CZANIEC**
2. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Lech Cieśliński; „ELEKTRO GAZ” Miłogaj Krzysztof; ul. Mireckiego 58, **41-310 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana M.T. nr 8 z dnia 16.08.2006r - na wniosek w/w z dnia 22.03.2010 dokonano wykreślenia~~
3. F.H.U. „CAR – GAZ” S.C. ; ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ**
4. AUTO – ELEKTRO – SERWIS; ul. Ks. J. Frendzla 46, **41-908 BYTOM**
5. PLOMOZBYT KRAKÓW S.A.; Al. Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**; punkt montażu – ul. Wielicka 119, **30-552 KRAKÓW**
6. NICIEJA S.C. Mechanika i Diagnostyka Pojazdowa; ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**
7. Auto Gaz AR–ES S.C.; ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**
8. F.H.U. „SPRINT” S.C.; **33-152 POGÓRSKA WOLA 91C**; punkt montażu – ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
9. Autoserwis BIK i Wspólnicy; Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
10. AUTO GAZ Marcin Czajka; Jareniówka 198, **38-200 JASŁO**
11. AUTONAPRAWA – Dystrybucja gazu P.B. Zbigniew Toch; ul. Mickiewicza 3, **57-540 ŁĄDEK ZDRÓJ**
12. Zakład Usługowo – Handlowo – Produkcyjny Eugeniusz Pawłowski; Bilsko 194, **33-314 ŁOSOSINA DOLNA**
13. P.P.H.U. „COMPACT” Marian Pietrat.ski, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2005r

1. Centrum Zabezpieczeń Bogdan Fronczak; ul. Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**
2. KABIA Karolina Białozierska; ul. Klonowa 1, **11-010 WÓJTOWO**

3. ~~GLOBE Jednostka Innowacyjno—Wdrożeniowa Joanna Windak; ul. Malborska 82, 30-646 KRAKÓW - na wniosek w/w z dnia 15.11.2010r dokonano wykreślenia~~
4. ELPIART Marcin Molenda; ul. Morawiańskiego 7, **30-827 KRAKÓW**
5. ~~„KAZ” P.H.U.P. CAR-GAZ Service, Kazimierz Przeździecki, ul. Baranowicka 109, 15-544 BIAŁYSTOK—zmiana M.T. nr 7 z dnia 30.05.2006r - na wniosek w/w z dnia 02.02.2012 dokonano wykreślenia~~
6. ~~Auto Centrum Klonowski S.C. Zenon Klonowski, Izabela Klonowska; ul. Ostródzka 52A, 14-200 HŁAWA - na wniosek w/w z dnia 12.08.2013 dokonano wykreślenia~~
7. „POLMOZBYT” KRAKÓW S.A., Al. Pokoju 81, **31-564 KRAKÓW**
8. „CLASSIC 3+” Sp. z o. o.; ul. Tysiąclecia 28, **38-400 KROSNO**
9. Usługi Diagnostyczne Pojazdów Bogdan Zarzyczny; Siercza 1, **32-020 WIELICZKA**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.10.2005r

1. Igloauto-Fox P.P.H.U. Przemysław Waliś ul.Krakowska 9/4, 61-889 Poznań, adres działalności; ul.Głogowska 218, **60-104 POZNAŃ**
2. Elektromechanika Pojazdowa Górecki Paweł ul.Gen.A.Średniawskiego 130A, **32-400 MYŚLENICE**
3. Usługi Motoryzacyjne Fast-Fix Grzegorz Kręt ul.Długa 3E, **23-400 BIŁGORAJ**, adres działalności;ul.Wiejska 20A, **23-400 BIŁGORAJ**
4. P.P.H.U. Plus-Lpg Dariusz Barnaś ul.Ogrodowa 13, **32-765 RZEZAWA**, adres działalności; ul.Górska 2, **32-765 RZEZAWA**
5. Mechanika Pojazdowa Auto-Gaz-Montaż Dorota Nowakowska, ul.Mickiewicza 26/110, **46-320-PRASZKA** adres działalności;ul.Sportowa 8 , **46-320 PRASZKA**
6. Auto-Krupa Dariusz Krupa ul.Podlaska 19 **08-110 SIEDLCE**, adres działalności; **08-110 SIEDLCE-STRZAŁA 75**
7. Stacja Gaz Wiesław Zdanowicz ul.Wybickiego 2, **15-177 BIAŁYSTOK**
8. F.H.U. JOANNA, ul. Beskidzka 7, **30-622 KRAKÓW**
9. OPTYPLAST, Auto Gaz Montaż, ul. Przyjaźni 110B, **47-255 KĘDZIEŻYN KOŹLE**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.12.2005r

1. B.M.P. AUTO S.C. M.Bazyl M.Pawlik **08-110 SIEDLCE ŻABOKLIKI 127 A**
2. Sowier Sp.z o.o. ul.Wrocławska 97, **30-017 KRAKÓW**
3. ~~Gazhal Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych, Mechanika Pojazdowa S.C. Marian Jaworski Sobczyński Arkadiusz, ul.Suwalska 30, 11-500 GIŻYCKO - zmiana M.I. nr 17 z dnia 10.07.2009r~~
4. ~~Zespół Szkół Techniczno-Ekonomicznych ul.Żeromskiego 17, 32-400 MYŚLENICE - na wniosek w/w z dnia 3.10.2006r dokonano wykreślenia~~
5. Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych Dorota Marasiak, ul.Kręta 9, **97-400 BEŁCHATÓW**
6. Automobilklub Krakowski ul.Na Barciach 6 31-423 Kraków, adres działalności; ul.Klasztorna 1, **31-979 KRAKÓW**
7. GGF Rybnicki Autoserwis ul.Świrklańska 5, **44-200 RYBNIK**
8. Pro-but Autoryzowany Zakład Mech.-Sam. ul.Zacisze 15, **75-127 KOSZALIN**
9. Inter-Kama Wojciech Moszyński ul.Połączyńska 21 A, **10-381 OLSZTYN- SŁUPY 31**
10. Firma Handlowa Godpol-Bis ul.Niwa 23 A, **34-400 NOWY TARG**
11. Auto-Gaz Serwis Tomasz Janko ul.Wrzosowa 1, **43-190 MIKOŁÓW**
12. APS Szuścik Zdzisław,S.C. Auto Pośrednictwo, ul. Stawowa 2, **41-200 SOSNOWIEC**
13. AUTO SERWIS „BENDIKS” Janusz Rusek, ul. Bielska 10, **32-652 BUŁOWICE**

14. P.H.U. „MASCAR” s.c. Porzyczka Michał, Wolak Sebastian, ul. Gołębiowska 37A, **26-600 RADOM**
15. „ZAX” Waldemar, Stanisław Żach, ul. Ostrowska 3c, **07-410 OSTROŁĘKA**, miejsce montażu: ul. Armii Wojska Polskiego 21, **07-410 OSTROŁĘKA**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. P.H.U. „DARO” – Kwapisz Dariusz, ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**
2. „EMIDA” Sp. z o.o. ul. Beskidzka 105, **43-100 TYCHY**
3. ROL-CAR R. Szufler, G. Szufler.; ul. Warszawska 87, **82-300 ELBLĄG**
4. ~~Pawilon Handlowo Usługowy „PAOLA” Borecki Paweł, ul. Malinowicka 1, **42-512 PSARY**~~ – na wniosek w/w z dni – 10.09.2013r dokonano wykreślenia
5. MOTO CENTRUM B&W Zaborowski, ul. Pasymaska 29A, **12-100 SZCZYTNO**
6. F.H.U. “SEVGAL” P.Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
-
7. ABART Sp. z o.o., ul. Krzemieniecka 5 ~~Na Niskich Łąkach 6, **50-422 54-613 WROCŁAW**~~ - zmiana M.I. nr 18 z dnia 27.01.2010r
8. ~~Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, **12-122 JEDWABNO**~~ - na wniosek w/w z dnia 29.10.2008r dokonano wykreślenia

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia –0.05.2006r

1. ~~„Auto Kras” Sp. z o.o.; ul. Orzechowa 42, **15-822 BIAŁYSTOK**~~ – na wniosek TDT nr 22 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykreślenia
2. F.H.U. URAN Paweł Imioło, Marek Wolek, Sufczyn 191, **32-852 DĘBNO** ; ~~Perła 79, **32-828 BIADOŁNY SZLACHECKIE**~~ - zmiana M.I. nr 14 z dnia 07.03.2008r
3. ~~Żurowski Andrzej „Handel Autogaz Serwis”; Siedziba: ul. Limanowskiego 68A/24, **26-600 RADOM**. Adres działalności: ul. Gniewowska 30, **84-240 REDA**~~ - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia
4. „Speed Gaz” S.C. Grzegorz Magda, Jarosław Magda; ul. Sienkiewicza 129, **39-460 TARNOBRZEG**
5. „ARTJOL” Artur Dąbek; ul. Dobrego Pasterza 108 m. 178B, **31-416 KRAKÓW**
6. Firma Handlowa „MAJA” S.C.; ul. Jana Długosza 8, **30-512 KRAKÓW**
7. ~~„TP” Tomasz Pucha, ul. Kornela Ujejskiego 3, **35-205 RZESZÓW**~~ - na wniosek w/w z dnia 14.09.2009r dokonano wykreślenia
8. Mechanika Pojazdowa „Auto-Gaz” Grzegorz Lipiec; Sól 412, **23-400 BIŁGORAJ**
9. F.H.U. „DAR-OL” S.C.; ul. Sienkiewicza, **14-200 IŁAWA**
10. F.H.U. „MOTO-STYL” Sucheta Krzysztof; Al. Jana Pawła II 28A, **38-400 KROSNO**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.08.2006r

1. „ELMOT, ul. Pradnicka 36, **31-202 KRAKÓW**
2. „MAR-CAR” Auto Gaz, ul. Wiejska 16, **44-200 RYBNIK**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2007r

1. ~~PRODUKCJA USŁUGI HANDEL Dawid Jaszczanin; ul. Sudwa 26/2, **11-015 OLSZTYNEK**~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 10.03.2011r dokonano wykreślenia
2. MAR-GAZ, Henryk Kołodziejski, ul. Porzeczkowa 1, **14-200 IŁAWA**
3. AUTO SERWIS KAMAR S.C. Iwona Dudek, Zbigniew Kauczka, ul. Bukowa 3, **11-700 MRĄGOWO**
4. P.P.H.U.”POMA AUTO – GAZ”, Mallek Zbigniew, ul. Bitwy Oliwskiej 36, **80 – 339 GDAŃSK ŻABIANKA**
- Firma Usługowa „LOCK” , ul. Mickiewicza 31, **32-800 BRZESKO**

6. Stacja Tankowania Pojazdów LPG Poręba Żegoty, Montaż Instalacji Gazowej, Jarosław Sparzyński, ul. Gęsikowskiego 12, **32-566 ALWERNIA**
7. AUTO NA GAZ, Paweł Predko, ul. Gniatowo 1, **11-400 KĘTRZYN**
8. AUTO BEKA Sp. z o.o. ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**
9. PEGAZ S.C. ul. Tetmajera 79, **31-352 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Na Dołach 4, **30-704 KRAKÓW**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.0–.2007r

1. SEBA, Sebastian Kubiak, ul. Artyleryjska 66, **10-290 OLSZTYN**
2. MK CAPRI, Auto Naprawa, Pacorek Dariusz, ul. Bukowska 2/7, **32-050 SKAWINA**
3. „KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerzbinińscy, Sp. J, ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK**
4. Auto-Mechanika i Montaż Instalacji Gazowyc–, Piotr Zasadowski, ul.Ceynowy 1B [Wyzółkowskiego 54](#), **86-300 GRUDZIĄDZ** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 10.07.2009r
5. Zespół Szkół Techniczno Ekonomicznych Myślenice, ul. Żeromskiego 17, **32-400 MYŚLENICE**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2007r

1. AUTORACJO s.c. Janusz Fuks, Ryszard Fuks; ul. Starogardzka 13; **83-010 STRASZYN**
2. ”GAZHAL” Montaż Instalacji Gazowych-Samochodowych Mechanika Pojazdowa [s.e. Marian Jaworski](#), Sobczyński Arkadiusz, ul.Wojska Polskiego 83, **11-700 MRĄGOWO Suwalska 30, 11-500 GIŻYCKO** - zmiana M.I. nr 17 z dnia 10.07.2009r
3. PZMOT OZDG Sp. Z o.o. ul. Sielska 5, **10-801 OLSZTYN**
4. [Zakład Mechaniki Pojazdowej AUTO GAZ Danuta Deja](#), ul. [Niechorska 6](#), Dawid Deja, Sart.chodowe Instalacje Gazowe, Serwis Samochodowy, ul. Wojska Polskiego 1a/1, **89-400 SEPÓLNO KRAJEŃSKIE** - zmiana M.I. nr 14 z dnia 07.035.2008r
5. P.P.H.U.”ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22/I/7, **81-197 GDYNIA**
6. NAPRAWA-KONSERWACJA URZĄDZEŃ GAZOWYCH Marek Janiszewski, ul.Kilińskiego 1, **14-100 OSTRÓDA**
7. Zakład Mechaniki Pojazdowej Dariusz Maź; Stary Wiśnicz 353; **32-720 NOWY WIŚNICZ**
8. Z.U.P. Auto-Gaz Kopiczko ul. Jarzęart.owa 8, **AUGUSTÓW**
9. Grupa Inwestycyjna, Arkadiusz Ostrowski, ul. Warszawska 40/44, **05-120 LEGIONOWO,**
10. MiGAZ- S Andrzej Szenfeld, –l. Modlińska 264A, **03-152 WARSZAWA**
11. Gas – System Handel – Usługi Izabella Jadwiga Wojdacka, Podmacharce 10, **16-326 PŁASKA,**
12. AUTO GAZ Marcin Śróbka, ul. Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2007r

1. P.U.H. ART-KAR s.c. Kazimierz Dyląg , Artur Dyląg; ul. Krakowska 13; **34-120 ANDRYCHÓW**
2. AC MOTO SERWIS KRAKÓW, ul. Żmujdzka 23, **31-426 KRAKÓW**
3. Auto Gaz, Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, **16-400 SUWAŁKI**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.03.2008r

1. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Lubelska 43D, **10-410 OLSZTYN**
2. SUNCAR, Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, **84-230 RUMIA**
3. Auto-Gaz „ART-GAS” Jacek Wojciech Grodny, ul. Gardowskiego 30, **30-864 KRAKÓW**
4. ~~AUTO COMPLEX, Wojciech Sidorowicz, ul. Białostocka 55, 16-100 SOKÓLKA~~ - na wniosek w/w z dnia 07.04.2011r dokonano wykreślenia

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2008r

1. F.H.U. „AUTO-GAZ” Paweł Kobylarz, ul. 11 Listopada 11, **36-100 KOLBUSZOWA**
2. AUTO GAZ „JARO” Jarosław Świątek, Grzegorzowice Małe 12, **32-095 IWANOWICE WŁOŚCIAŃSKIE**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.10.2008r

1. AUTO SERWIS, J-TECH, Anna Jacek, ul. Wojska Polskiego 69a, **69-100 SŁUBICE**
2. F.H.U. Data Józef, ul. Rostworowskiego 4, **30-373 KRAKÓW**
3. Zakład Usługowy „Kubuś” Adam Mroczkowski, ul. Włociańska 36, **18-421 PIĄTNICA**

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.07.2009r

1. Auto Gaz BG-GAS, M.Buła, M.Gajdemski, ul. Żaglowa 25A, **31-979 KRAKÓW**
2. „TOMAS” Tomasz Piórkowski, ul. Olsztyńska 2, **12-130 PASYM**
3. Auto Gaz Handel, Mariusz Rytewski, ul. Kolejowa 13/53, **10-284 OLSZTYN**
4. DANIELCZAK AUTO NAPRAWA, Daniel Jędrzejczak, ul. Jagiellońska 86, **10-900 OLSZTYN**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.01.2010r

1. SM SERWIS, Sebastian Misiura, ul. Koszalińska 53, **76-100 SŁAWNO**
2. P.U.H. BEST-CAR, Korczyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHEŁMŹA**
3. AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej „OMAR” Mariusz Olk, ul. Boya Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
5. PPUH MARK Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, **86-100 ŚWIECIE**

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.06.2010r

1. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sienkiewicza 12, **23-100 BYCHAWA**; Miejsce montażu: CAR-GAZ S.C. Kol. Kępbłów 60, **21-050 PIASKI**
2. P.H.U. „IMPRESIO” Jarosław Linde, ul. Lubelska 208, **22-100 CHEŁM**
3. ~~AUTO GAZ BESKID, Robert Leszczyński, ul. T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.08.2010r

1. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
2. AUTO – GAZ M-Bis, Mirosław Łękawa, Marcin Tomiczek s.c.; Łączna 10; **34-300 ZYWIEC**
3. ELEKTRONIK, Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN**
4. AUTO GAZ, Mechanika Pojazdowa, K. Jarosiewicz, ul. Z.W.M. 43, **09-100 PŁOŃSK**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.04.2011r

1. ~~„DER-MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia
2. AUTO-WEST-Szpitan, ul. Koszalińska 48a, **78-100 KOŁOBRZEG**
3. ATES, Anna Stowska, ul. Świerkłańska 5, **44-200 RYBNIK**
4. ~~CAR POINT, Justyna Mikiewicz, ul. L. Waryńskiego 1, 06-400 CIECHANÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 05.05.2011r dokonano wykreślenia
5. SOLAR-CAR Mieczysław Dziuba; ul. Lotnicza 5; **20-325 LUBLIN**
6. P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka, ul. Radomska 17, **31-435 KRAKÓW**
7. MARKET POat. T.Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A, **41-922 RADZIONKÓW**
8. AUTO-SERVICE-GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**

XXIII rozszerzenie siarti montażystów – z dnia 13.04.2017r

1. CENTRUM MOTORYZACARTNE SZYMAŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Aleja Józefa Piłsudskiego 2H, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. PHU ZDANOWICZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Grunwaldzka 256A, **80-314 GDAŃSK**
3. ”JAWORSKI-GAJEWSKI” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Michała Oczapowskiego 15, **01-842 WARSZAWA**
4. ASV LIDER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Obronców Poczty Gdańskiej 19, **52-204 WROCŁAW**
5. GLEŃSK TOMASZ AUTO GLEŃSK, ul.Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA**
6. VITRES SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Lubiny 10C, **40-582 KATOWICE**
7. AUTO SPEKTRUM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Al.Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul.Bielska 551, **43-384 JAWORZE**
8. AUTO SPEKTRUM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Al.Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**, miejsce montażu:Al.Arмии Krajowej 82, **35-307 RZESZÓW**
9. MOTO-CHAMP ZBIGNIEW KARAŚ, ul.Księdza Schulza 1A, **85-315 BYDGOSZCZ**
10. ”YORGO” Jerzy Piotrowski, ul.Kielecka 159, **26-600 RADOM**
11. ”ZABŁOCKI-MOTOZBYT” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Inflancka 1/3, **91-857 ŁÓDŹ**
12. ”G-M” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wejherowska 63, **84-240 REDA**
13. ZAKŁAD USŁUGOWO-PRODUKCYJNY ”BODEX” BOGDAN MUZYKA, ul.Bohaterów Warszawy 28, **75-211 KOSZALIN**

- 14 "AUTO-MIX" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Czerniakowska 203A lok.68, **00-436 WARSZAWA**, miejsce montażu: Agatówka ul.Sandomierska 62, **37-464 STAŁOWA WOLA**
- 15 AUTO WACHE AUTORYZOWANY DEALER MITSUBISHI I SUZUKI JÓZEF WACHE, Baranowo ul.Rolna 29A, **62-081 PRZEŹMIEROWO**
- 16 SOLO HOLDING SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Dąbrowa 346B, **26-001 MASŁÓW**
- 17 POLSKI ZWIĄZEK MOTOROWY OKRĘGOWY ZESPÓŁ DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Pomorska 50A, **81-314 GDYNIA**, miejsce montażu: ul.Nowodworska 46A, **82-300 ELBLĄG**
- 18 POLSKI ZWIĄZEK MOTOROWY OKRĘGOWY ZESPÓŁ DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Prusa 8, **20-064 LUBLIN**
- 19 Artur Kopcik ARMOT, Gorzędów ul.Adama Mickiewicza 25, **97-360 KAMIENSK**
- 20 AUTOGAZFACH Michał Putowski, Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**
- 21 MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
- 22 ST AUTO GAZ TOMASZ SYDOR, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**
- 23 KRZYSZTOF GRABOWSKI AUTOGAZ-ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA "KRIS", Cynków ul.Świętego Wawrzyńca 13, **42-350 KOZIEGLÓWY**
- 24 MOTO-GAZ ARTUR ŁUKASZKIEWICZ, ul.Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW**

XXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.12.2017r

1. ALBATROS ALBERT AMRÓŹKIEWICZ, ul. Spacerowa 15, **97-400 BEŁCHATÓW**, miejsce montażu: Zagadki 1D, **97-420 SZCZERCÓW**
2. AUTOFORTE.PL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Ludowa 58, **58-304 WAŁBRZYCH**
3. AUTO-GAZ-GROMNIK Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 14, **33-180 GROMNIK**
4. MOTOGAZ CIEPŁOWSKI-JERZY CIEPŁOWSKI, ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**
5. AUTO-GAZ KRUPIŃSKI TADEUSZ, ul. dr Tadeusza Wagnera 2 lok.42, **96-100 SKIERNIEWICE**, miejsce montażu: ul. Nowobielańska 26A, **96-100 SKIERNIEWICE**
6. PPHU "MARMARIS" MARIUSZ MATEJAS, ul. Jesień 38/40, **93-562 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: Łódzka 114, **95-054 KSAWERÓW**
7. "MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
8. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Władysława Łokietka 3, **42-660 KALETY**

XXV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.04.2018r

1. PHU „Aspol” Krysiak Zbigniew, ul. Główna 76, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
2. LPG TEAM SERWIS KOŻUCHOWSKI MONIKA POŁEĆ, ul. 15 Sierpnia 26, **96-500 SOCHACZEW**

XXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.07.2018r

1. HER-GUM s.c. Mirosław Herczyk Marcin Zajczkowski, ul. Myśliwska 2, **41-800 ZABRZE**
2. „WIERZGOŃ” S.C. Wierzgoń Jan, Wierzgoń Błażej, ul. Raciborska 252, **44-273 RYBNIK**
3. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**

XXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.11.2018r

1. F.H.U. REKRUT EWA ZABDYR-KEPA , Kasina Wielka 698, **34-741 KASINA WIELKA**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MOTO-TECH” Zbigniew Papież, Chorowice ul. Adama Doboszyńskiego 14, **32-031 MOGILANY**
4. AUTO TEST PRZYGÓŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Al.marsz.Józefa Piłsudskiego 273, **05-261 MARKI**
5. „EXPAK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Kalinowszczyzna 43, **20-21 LUBLIN**

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.05.2019r

1. „RM FILIPOWICZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ” SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Stanisława Klimeckiego 25, **30-705 KRAKÓW**
2. KON-GAZ Konrad Furmanek, ul. Wólczyńska 65, **09-540 SANNIKI**
3. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, ul. Podchorążych 127, **94-410 ŁÓDŹ**
4. PrzemGAZ – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
5. KMH AUTOMOTIVE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Puławska 516, **02-879 WARSZAWA**
6. SYLWESTER DUDA F.H.U. „EKO TANKO 2”, Niegardów-Kolonia 40B, **32-104 KONIUSZA**
7. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
8. ŁUKASZ CZAPKA Firma Usługowo-Handlowa „LUK-GAZ”, ul. Rzemieślnicza 25, **33-100 TARNÓW**
9. Firma Handlowo Usługowa Michał Białach, ul. Brzezcie 7, **28-330 WODZISŁAW**
10. „AUTO SERWIS SIKORSKI” SPÓŁKA JAWNA, ul. Sielska 43C, **10-801 OLSZTYN**
11. Marcin Olejnik „MARGAZ”, Huta 34A, **98-360 LUTUTÓW**
12. Zbigniew Faryn Firma Handlowo-Usługowa „FarGaz”, ul. M–szkietarów 8, **96-500 SOCHACZEW**
13. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „LPG AUTO GAZ” EWA SIEDLIK, ul. Krakowska 230, **33-100 TARNÓW**
14. AUTO NAPRAWA PIOTR MIKOŁAJEWSKI, ul. Sportowa 46, **97-340 ROZPRZA**

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2020r

1. TOWAROWA 33 SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Towarowa 33, **00-869 WARSZAWA**

XXX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.05.2020r

1. ECO SYSTEM EUGENIUSZ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, **97-400 BEŁCHATÓW**
2. MARIUSZ JEZIEFSKI „AUTO GAZ SYSTEM”, ul. Lubuska 101, **66-446 DESZCZNO**

XXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2020r

1. TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Handlowa 1 **15-399 BIAŁYSTOK**
2. ST AUTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. ks. Józefa Schulza 3, **85-315 BYDGOSZCZ**

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.05.2021r

1. AUTO-MECHANIKA Piotr Ciborski, Wiktorów 15, **98-350 BIAŁA**
2. „ROB-GAZ” Robert Wójciak, ul. Powstańców Wielkopolskich 28, **26-300 OPOCZNO**
3. ANG PAWEŁ WARCHOLIŃSKI, ul. Tkacka 1, **97-400 BEŁCHATÓW**

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.02.2022r

1. Wiesław Ciężarek Firma Handlowo Usługowa MAGNUM, ul. Architektów dz.209/10, **31-704 KRAKÓW**
2. SM SYSTEM KŁOSOWICZ WOJCIECH, ul. Łąkowa 7, **42-450 ŁAZY**
3. „AMELCAR” mgr inż. BARTŁOMIEJ KARZ, Tenczyn 169, **32-433 LUBIEŃ**

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 22.02.2022r

1. AUTOPOL-MICHALSKI MOTORS SPÓŁKA JAWNA, ul. Mazowiecka 6a, **09-100 PŁOŃSK**
2. AUTOMOBILE TORINO KRAKÓW SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Zakopiańska 288, **30-435 KRAKÓW**
3. AUTOSANOK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Jankowo Dolne 48a, **62-200 GNIEZNO**
4. „AUTO-WATKEM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Armii Krajowej 4, **35-307 RZESZÓW**
5. KUBIAK SPÓŁKA JAWNA, ul. Rzgowska 140, **93-311 ŁÓDŹ**

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 24.06.2022r

1. BIACOMEX SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Elewatorska 11/1, **15-620 BIAŁYSTOK**
2. DRS CENTER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Andrzeja Struga 78A, **70-777 SZCZECIN**

3. KA-TECH SERWIS ZYGMUNT KABAŁA, ul. Księdza Piotra Ściegiennego 215, **25-380 KIELCE**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWO-PRODUKCYJNE „AUTOSERVIS” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Płocka 91, **06-500 MŁAWA**
5. FIX FORUM LIDER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.1-go Maja 191, **25-655 KIELCE**
6. KOMBAT SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, Aleja Wojska Polskiego 42, **42-208 CZĘSTOCHOWA**
7. ABC-CARS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bogucicka 7, **40-226 KATOWICE**
8. MIG AUTO SERWIS PAWEŁ LEBIEDZIŃSKI, ul. Bagnówka-Kolonia 2j, **15-166 BIAŁYSTOK**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2022r

1. AMG MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Sobieskiego 37, **84-230 RUMIA**
2. JACEK BALLAUN AUTORYZOWANY DEALER, ul. Białowieska 6, **04-063 WARSZAWA**
3. INTER-WELM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Sarni Stok 1, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
4. FIX FORUM LIDER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konopnica 164 E, **21-030 MOTYCZ**
5. EcoFuel Marek Bezubik, Jaworówka 4a, **16-002 DOBRZYŃEWO DUŻE**
6. PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE WIECZOREK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Zagórska 141, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
7. P.H.U.”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Mazańcowicka 135A, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

**Praca ITS
nr 9118**

PL*0044*00/G

P.P.H.,„BORMECH” Sp. z o.o. Charnowo 3, 76-270 Ustka

na podstawie pisma w/w z dnia 14.01.2016r firma wstrzymuje wystawianie wyciągów od 15.01.2016r. do odwołania – Na podstawie Protokołu Nr 116/LPG/PI/16 z kontroli zgodności montażu z dnia 15.06.2016r. przywraca się prawo do wystawiania wyciągów

1. FHT EXPORT-IMPORT, ul. Szczecińska 16G, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**, miejsce montażu: Królewiec, ul. Dębowa82, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI** – zmiana TDT nr 59 z dnia 14.01.2019r. (dodano miejsce montażu)
2. ~~V-SYSTEM Zakład Elektroniki; ul. Szczecińska 3; 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ - na wniosek w/w z dnia 6.06.2007r dokonano wykreślenia
3. Auto – Format Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, **62-220 CIELIMOWO**
4. DYMOWSCY PPHU Andrzej Dymowski, –I. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
5. Auto-Gaz Wioletta Ruta, ul. Arynów 16, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
6. „AUTO-GAZ” Mariusz Zwierz, ul. Siedlecka 21, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI** - na wniosek w/w z dnia 11.04.2007r działalność zawieszono

7. ~~Mechanika Pojazdowa. Handel art. Przemysłowymi. Sawicki Krzysztof, ul. Fabryczna 7, 00-46 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.06.2006r

1. ~~P.H.U. „ARTTOM” Artur Woźniak, ul. Krótka 12, 69-100 SŁUBICE~~ - na wniosek firmy BORMECH z dnia 12.07.2007r dokonano wykreślenia
2. „DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM, miejsce montażu: ul. Głogowska 79, 67-100 NOWA SÓL** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 24 z dnia 10.12.2012r
3. ~~AUTO-GAZ-CYPIS Witold Kondej, ul. Targowa 2, 68-400 GARWOLIN~~ - zmiana M.I. nr 11 z dnia 03.02.2009r
4. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Aga” Sp. z o.o. ul. Leśna 2 A, 27-530 OŻARÓW~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
5. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Andrzej Boguski, ul. Jarnuty 11, **18-400 ŁOMŻA**
6. ~~MIR JAN S.C. M Białowas & J. Popowicz, Gęsiniec, ul. Miodowa 14, ul. Dzierżoniowska 16E, ul. Okulickiego 1, 57-100 STRZELIN AUTO-AZ, Białowas Mirosław, ul. Wrocławska 32, 57-100 STRZELIN~~ – zmiana M.I. nr 8 z dnia 11.06.2008r – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~„EURO” Auto Gaz, Janusz Szubski, ul. Kruszyńska 43, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
8. ~~MOTO CENTRUM B&W Zaborowski, ul. Pasymaska 29A, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
9. ZYCH AUTO, Grzegorz Zych, ul. Graniczna 11 **0-200 WOŁOMIN**
10. ~~„GOMAR” Grzegorz Łyżwa ul. Polna 16, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. ~~F.H.U. „ANKO” Andrzej Kozłowski, ul. Barska 12, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „DAREX” Dariusz Opalach, Obiecanowo 30, 06-425 KARNIEWO~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia
3. ~~MONTER GAZ, Corgiel Wiesław, ul. Obrońców Warszawy 18, 87-400 GOLUB DOBRZYŃ ul. Radomin, 87-404 RADOMIN~~ – zmiana M.T. nr 4 z dnia 10.05.2007r – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO PULS. Zbigniew Bąkowski, ul. Golińska 10, 62-530 KAZIMIERZ BISKUPI~~ - na wniosek w/w z dnia 27.08.2010r dokonano wykreślenia
5. AUTOSYSTEMY-KLICZKOWSKI Jacek Kliczkowski; Krępa, ul. Odrzańska 41, **66-001 ZAWADA**
6. PUH Kazimierz Lewczyk, ul. Kwiatowa 10, **11-500 GIŻYCKO**
7. ~~F.H.U. „PAWEX” Paweł Pezda, ul. Partyzantów 127, 29-100 WŁOSZCZOWA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
8. ~~Usługi Handel, Jacek Gruszka, ul. Powstańców Warszawy 3E/10, 73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2007r

1. Dystrybucja Gazu „PROPAN-BUTAN” L. Kulbacki, K. Chojnowski, J. Chojnowski, ul. Wiórowa 18, **19-203 GRAJEWO**
2. ~~Z.H.U. „AUTO NAPRAWA” Marek Adam Targoński, Niewodowo 57, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
3. P.U.H. „GAZ-MAR” Mariusz Kiciak, ul. Starowiejska-11, **22-400 ZAMOŚĆ**
4. ~~AUTO BEKA, Sp. z o.o., ul. Elekta 2, 19-400 OLECKO~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
5. ~~D&S Profesjonalne Systemy LPG, Dominik Walkowiak, Robert Grzesik, ul. Obozowa 3, 67-200 GŁOGÓW~~ - na wniosek firmy BORMECH z dnia 12.07.2007r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.05.2007r

1. Montaż Instalacji Gazowych Waldemar Błach, Dzierżynki 51A, **98-335 PAŃNÓW**
2. ~~„TELGUM” Serwis Ogumienia, Marcin Telej, ul. Usługowa 1, **14-200 IŁAWA** – na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTO GAZ „EWA” ; ul. Drwęcka 22 ; **14-100 OSTRÓDA**– na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
4. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ Montaż Instalacji Gazowych ; ul.Krotoszyńska 94 ~~Kunicki-go 23 ; **63-400 OSTRÓW WLKP.** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.~~
5. ~~AUTOGAZ S.C. K. Krzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**– na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
6. ~~Mechanika Pojazdowa Auto Gaz Montaż, ul.Sportowa 8, **46-320 PRASZKA**–na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
7. ~~Firma Handlowo Usługowa, Edyta Wojtasik, ul. Wiśniowa 2, **98-300 WIELUŃ**– na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
8. „Mar-Gaz” Henryk Kołodziejcki , ul. Porzeczkowa 1, **14-200 IŁAWA**
9. ~~„INTER KAMA”, Wojciech Moszyński, Słupy 31, **10-381 OLSZTYN**–na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
10. ~~ALLTOP, Auto Instalacje Gazowe, Bartłomiej Grudny, ul. Julianowska 24/1, **03-338 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Chodecka 1D, **03-332 WARSZAWA**; ul. Kopijników 13, **03-274 WARSZAWA** –zmiana TDT nr 34 z dnia 19.05.2015r.– na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.08.2007r

1. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 Kll/7, **81-197 GDYNIA**– na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
2. Z.U.H. AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul.Zabagno 32, **83-115 SWAROŻYŃ**
3. Warsztat Samochodowy, Arkadiusz Kobyliński, Zalesie 34, **05-332 SIENNICA**
4. SM SERWIS, Sebastian Misiura, ul. Koszalińska 53, **76-100 SŁAWNO**
5. AUTOSERWIS, Tomasz Iwan, Wąpiersk 55 ~~ul. Działdowska 26, **13-230 LIDZBARK** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.~~
6. ~~Mechanika i Konserwacja Pojazdowa, Eugeniusz Demski, ul. Zajezerze 5, **82-400 SZTUM**– na wniosek TDT nr 61 z dn-a 14.02.2019r.dokonano wykreślenia~~

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.11.2007r

1. ~~F.H.U. POLCAR, Mariusz Polakow, ul. Pocztowa 11, **11-400 KĘTRZYN**– na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
2. ~~HANDEL AUTOGAZ SERWIS, Andrzej Żurowski, ul. Gniewowska 30, **84-240 REDA** - na podstawie AKTU Notarialnego z dnia 01.06.2009r dokonano wykreślenia~~
3. JACK – GAZ, Jacek Piotr Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
4. SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
5. ~~KAS CAR, Stacja Demontażu Pojazdów, Jawczyca, ul. Poznańska 52, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI** – na wniosek firmy j.w. z dnia 07.07.2008 dokonano wykreślenia~~

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.02.2008r

1. ~~PROMOTO – Krzysztof Niedźwiecki, ul. Polna 22, **07-417 OSTROŁĘKA** - na wniosek w/w z dnia 26.05.2008r dokonano wykreślenia~~
2. Opolski Serwis Gazowy Katarzyna Krzyśko-Gabryelska ~~S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski,~~ ul. Oleska 125a, **45-231 OPOLE** – zmiana TDT nr 34 z dnia 19.05.2015r.
3. ~~ARMA Janusz Rizler, ul. Popieluszki 6, **45-315 OPOLE**– zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.~~
4. AUTO INSTAL GAZ, Paweł Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
5. P.U.MECH-GAZ Ryszard Mroczkowski, ul.Obrońców Stalingradu 54, **45-511 OPOLE**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.06.2008r

1. PHU „AUTO-GAZ-SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, **11-500 GIŻYCKO**
2. ~~Mechanika Samochodowa, Montaż Urządzeń Gazowych, Adamezyk Grażyna, Maluszów, ul. Krzyżowicka 4, **55-040 KOBIERZYCE** – na wniosek TDT nr 99 z dnia 22.12.2021r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~ELEKTRONIK S.C. Jerzy Berdak i Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
4. AUTO FILIPEK, Cezary Filipek, Nowa Prawda 81 ~~Rososz 145, Moszczanka 43, **21-450 STOCZEK LUKOWSKI 08-00 RYKI** – zmiana M.I. nr 16 z dnia 02.08.2010r – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.~~
5. P.U.H. Krzysztof Wichrowski, ul. Kielecka 2, **05-600 PRUSZKÓW**
6. ~~F.H. P. Gieroba, ul. Ulanów 22/35, **20-554 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO-GAZ, Kamil Traczykowski, Wola 27, **87-620 KIKÓŁ** – na wniosek w/w z dnia 03.09.2012r dokonano wykreślenia~~
8. Auto Eko Gaz, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, KOWALE ul. Wieluńska 12A, **46-320 PRASZKA**
9. ~~Zakład Usług „Kubus” Adam Mroczkowski, ul. Włościńska 36, **18-421 PIĄTNICA** – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.~~
10. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych, Stacja Kontroli Pojazdów s.c. Juchniewicz & Piotrowski, Gajewno ul. Obwodowa 3, **11-500 GIŻYCKO** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.07.2008r

1. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnieńska 128, **80-229 GDAŃSK**
2. PRIMO AUTO GAZ ~~AUTO-GAZ – NAPRAWA i SERWIS SAMOCHODOWY~~, Radosław Maślak, ul. Szczecińska 97 ~~Florian Szarego 35, **72-123 KLINISKA WIELKIE 70-743 SZCZECIN** – zmiana TDT nr 110 z dnia 22.09.2022r~~
3. SPEC-GAZ, Andrzej Szubski, Rakutowo 109A, **87-820 KOWAL**
4. PERFECT SERVICE AUTO OLIVER BUKOWSKI PIOTR, ~~Montaż Instalacji Gazowej, Piotr Bukowski, ul. Chopina 13, **87-410 KOWALEWO POMORSKIE** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. (zmiana nazwy firmy)~~
5. „LIDER” MAREK FURTAK ul. Husarska 6/20, **20-555 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Nałęczowska 149, **20-831 LUBLIN** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. (dopisane miejsce montażu)

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.11.2008r

1. ~~KOWAL-CAR, Auto Gaz, Tomasz Kowalik, ul. Chyliczkowska 13A, **05-500 PIASECZNO** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
2. J-MAX, Jerzy Krzak, ul. Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
3. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jacek Prokop, ul. Warszawska 125A **87-135, 82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. – zmiana TDT nr 46 z dnia 10.05.2018r. – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~F. H. U Dorota Jurkiewicz, Oldaki 21, **07-411 RZEKUŃ**, miejsce montażu: ul. Targowa 11, **07-410 OSTROLEKA** – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r. (dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~DG Krzysztof Jarmuszewski, ul. Jana Pawła II 2, Łęczańska 11, **46-100 NAMYSŁÓW** – zmiana TDT nr 30 z dnia 28.07.2014r – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia~~

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.02.2009r

1. Auto Service, Jan Salachna, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
2. AUTO-ELEKTRYK Tomasz Juskowiak, ul. Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
3. Handel-Usługi-Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, **18-300 ZAMBRÓW**
4. ~~Auto Gaz „MATEJKO” S.C. Marcin Matejko, Grzegorz Pajka, Stary Lubin 17F, **59-300 LUBIN** – na wniosek TDT nr 61 z dnia 14.02.2019r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~ZUH Dariusz Ratajczak, ul. 9 Maja 2, **63-140 DOLSK** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Arkadiusz Onyśko Mirosław Wienczek, ul. Wojska Polskiego 47, **56-400 OLEŚNICA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~

7. AUTO – SERWIS, Piotr Masicz, Ćmiłów 128; **20 – 388 LUBLIN****XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2009r**

- 1- ~~PP POLMOZBYT ZUH, ul. Wrocławska 140 a, **63-800 GOSTYŃ** – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~A&S Auto Centrum, Sebastian Pstrągowski, ul. Pucka 135 C/1, **81-154 GDYNIA** – na wniosek w/w z dnia 15.02.2012r dokonano wykreślenia~~
- 3- ~~AUTO KOMPLEKS, Sylwester Paciej, ul. Napoleńska 100, **06-500 MŁAWA** – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia~~
4. Zakład Handlowo – Usługowy, Adam Baran: ul. Kartuska 30/32; **59-220 LEGNICA**
5. P.H.U. Mechanika Blacharstwo Ryszard Gruszecki, ul. Taszarowska 32, **62-100 WĄGROWIEC**
6. „DROGOSZ” Norbert Drogosz , Brody 27, **09-100 PŁOŃSK**
- 7- ~~Autoryzowana Stacja Landi Renzo Auto Gaz, Zofia Żochowska ul. Karabinierów 4, **GRUDZIĄDZ** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia~~
- 8- ~~AGC, Dominik Walkowiak, – ul. Mickiewicza 63 Magazynowa 2, **67-200 GŁOGÓW** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
9. ~~Wypożyczalnia Samochodów i Przyczep, Raczkowska Małgorzata, ul. Szyborska 17, **88-100 INOWROCLAW** - na wniosek w/w z dnia 30.08.2012r dokonano wykreślenia~~
10. ASOS Bosch Serat.s, Ryszard i Karol Dłużyńscy, ul. Łużycka 39, **64-100 LESZNO**
- 11- ~~Z.H.U. „Moto Max” Mirosław Załęski, ul. B. Chrobrego 3, **06-323 JEDNOROŻEC** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia~~
- 12- ~~P.W. KAZEX, Gągolewski Kazimierz, ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK** - na wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
- 13- ~~INSTAL GAZ-BIS, Karol Puszczykowski, ul. Dworcowa 32, **88-100 INOWROCLAW** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 27.11.2018r. dokonano wykreślenia~~

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.12.2009r

- 1- ~~AGAZ AUTOGAZ, Gracjan Komar, ul. K. Marksa, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE** – na wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
- 2- ~~P.P.H.U. ul. Zytunia 10, **62-064 PLEWISKA** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
3. Elektronika Pojazdowa, Jacenty Iwański, ul. Grabskiego 2, **63-500 OSTRZESZÓW**
- 4- ~~Towarzy two Miłośników Górnośląskiej Kolei Wąskotorowej, ul. Dworcowa 2, **44-144 NIEBOROWICE** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. BERLACH, Bernard Lachowski, Al. Wojska Polskiego 44 , **68-200 ŻARY**
- 6- ~~Elektromechanika Pojazdowa, Jankowski Marek, Kościuszkowo 2A, **63-830 PEKOWO** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r do-onano wykreślenia~~
7. F.H.U. AUTO ARKO; ul. Jaśminowa 54; **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
- 8- ~~F.U. „BOR MECH” Sylwester Borecki, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW** – na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 9- ~~AUTO GAZ, Maciej Bartczak, ul. Ostrowska 35, **62-420 STRZAŁKOWO**, miejsce montażu: ul. Chrobrego 1, **62-230 WITKOWO** – zmiana TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r. (dodano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia~~
10. P.H.U. „EDYTA” Jarosław Piotr Kuraszewicz, Firma Kuraszewicz, Jarosław Kuraszewicz, ul. Owidzka 8A, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI** - zmiana M.T.B. i G.M. nr 26 z dnia 3.06.2013r
- 11- ~~AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa Paweł Mokrycki, ul. Słowackiego 4, **67-400 WSCHOWA** – na wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r. dokonano wykreślenia~~

XIV rozszerzeni– sieci montażystów – z dnia 18.01.2010r

1. Firma Handlowo-Usługowa, Dariusz Trzcński, ul. Harcerska 4A, **06-100 PUŁTUSK**
- 2- ~~W&W s.c., ul. Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
3. Usługi Piotr Nowotczyński ul. Gdyńska 25 – **06-500 MŁAWA**
4. AUTO-GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**

5. B.R.I. „SCAN-TEL”, Piotr Kopczyński, ul. B.Chrobrego 14a, **77-100 BYTÓW**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. Zakład Handlowo-Produkcyjno-Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
2. P.H.U. AUTO GAZ SERWIS, Daniel Pałuka, ul. Rgielska 55, **62-100 WĄGROWIEC**
3. ~~Zakład Usługowy „MODERNGAZ” Andrzej Rama, Czerwony Kościół 9, 59-223 KROTOSZYNO – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~SETO, Marzena Lech, ul. Podgórska 5, 05-260 MARKI – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia~~
5. AUTOGAZ, Nowicki Wojciech, ul. Kórnicka 18, **62-020 SWARZĘDZ**
6. ~~P.P.H.U. GAZ KOM, Emilia Marciniuszyn, ul. Grodzka 3, 59-225 CHOJNÓW – na wniosek TDT nr 112 z dnia 15.02.2023r.dokonano wykreślenia~~
7. ~~AUTO PULS Zbigniew Bąkowski, ul. Golińska 10, 62-530 KAZIMIERZ BISKUPI – na wniosek w/w z dnia 27.08.2010r dokonano wykreślenia~~

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.08.2010r

1. ~~P.H.U. ASB – Poland Andrzej Seweryn Baclawski, Równe 37, 05-282 STRACHÓWKA – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. P.H.U. Renata Zdziebko, ul. Bohaterów Getta 23 ~~Rynek 10, 58-400 KAMIENNA GÓRA 58-420 CHELMSKO ŚLĄSKIE~~ – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
3. ~~POLMAX S.A., ul. Łużycka 50, 66-200 ŚWIEBODZIN – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~ALFA GAS Sylwester Mazurek ul. Warszawska 164, 66-400 GORZÓW WLKP – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
5. ~~Budowa Lodowisk, TOL Sp. z o.o., ul. Widok 19 lok. 197, 00-026 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. AUTO GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Kręta 10 ~~Legnicka 10, 59-220 LEGNICA 59-216 ZIEMNICE~~ – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
7. ~~P.H. „AGRO GAZ, Grzegorz Brzeziński, Pniewo 18 D, 05-190 NASIELSK – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~CAR ELECTRONIC SYSTEM, Adam Pajdowski, ul. Dworcowa 2A, 65-019 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2010r

1. ~~AUTO – GAZ Zentkowski Andrzej; ul. Karmelkowa 90/1; 52-319 WROCLAW – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
2. AUTO SERWIS, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26 B, **64-200 WOLSZTYN**
3. ~~AUTO GAZ Bracia, Łukasz Jakubowski, Rafał Kuczeński, S.C.ul. Wrzesińska 28, 62-020 SWARZĘDZ JASIN – na wniosek w/w z dnia 26.04.2013 dokonano wykreślenia~~
4. AUTO-GAZ JANIK, Wojciech Janik, ul. Lipowa 13, **86-260 UNISŁAW**
5. ~~P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski ul. Dworcowa 2A, 65-001 ZIELONA GÓRA – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. AUTO-SERWIS, Kamil Skowroński, Daniel 4A, **62-862 DANIEL**
7. ~~BLUE LPG, Piotr Gadziala, Al. Legionów 16A, 05-120 LEGIONOWO – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.~~
8. Elektronika Pojazdowa, Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 ~~127A, 21-411 WOJCIESZKÓW~~ – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
9. ~~F.H.U. AUTO FLESZ, Janusz Puzakowski, ul. Orszta 11, 87-162 LUBICZ – na wniosek TDT nr 66 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
10. P.H.U. JAN-AUTO, Jan Hałapup, ul. Nowogródzka 82 ~~Spółdzielca 1, 68-100 ŻAGAŃ~~ – zmiana TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r.
11. Rad-Car „RAD-CAR” Radosław Gołębiowski, Kozłów Biskupi, ul. Północna 8, **96-513 NOWA SUCHA 96-501 SOCHACZEW** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2011r

1. WER GAZ, Stanisław Cieślak, ul. Poziomkowa 8, **05-500 PIASECZNO**
2. ~~Centrum Kształcenia Praktycznego, ul. Sienkiewicza 8, **09-100 PŁOŃSK**~~ – na wniosek w/w z dnia 13.04.2012r dokonano wykreślenia
3. Marek Niczewski, Promn– Kolonia 74, **26-803 PROMNA**
4. P.P.H.U. Zielińska Elżbieta, Czarnowo 38, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**
5. G.T. AUTO GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojska .Polskiego 52C, **56-400 OLEŚNICA**
6. DESCO, Łukasz Karolczyk, ul. Polna 27, ~~**15-732 BIAŁYSTOK**~~ (pomyłka) **64-300 NOWY TOMYŚL**
7. ~~Fabryka Napraw, Krzysztof Żyśko, ul.Podgórna 8, **83-300 ŁAPALICE** Majkowskiego 6, **83-300 KARTUZY**~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 23 z dnia 4.10.2012r– na wniosek w/w z dnia 25.08.2014r dokonano wykreślenia
8. „STAR GAZ”, ul. M.Hermara ~~Hemara~~ 12, **05-500 PIASECZNO** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
9. ~~P.H.U. ARGO, Gajkowski Radosław, ul. Zblewska 41 Os. Konstytucji 3 Maja 20/24, **83-200 STAROGARD GDANSKI**~~ – zmiana TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
10. „TOTEM” Artur Strzelec, ul. Nowowiejskiego 3, **63-100 ŚREM**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 7.04.2011r

1. ~~P.W. „REMONT”, ul. Piłsudskiego 2, **87-500 RYPIN**~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
2. Luky-Garaż, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. „AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Gałęcki, ul. Muszkietierów 74A, **02-273 WARSZAWA**
4. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
5. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, Turowo 5A/4, **78-400 SZCZECINEK**, miejsce montażu: ul. Piłska 14 ~~Słowiańska 9~~, **78-400 SZCZECINEK** – zmiana TDT nr 57 z dnia 27.11.2018r.
6. „AUTO-COMPLEX” Grzegorz Skorupka, ul. Mostowa 6, **62-310 PYZDRY**
7. ~~USEGES, Usługi Samochodowo Elektryczno-Gazowe, ul. Narutowicza 28, **62-730 DOBRA**, miejsce montażu: ul. Turkowska 7, **62-731 PRZYKONA**~~ - na wniosek w/w z dnia 11.01.2013 dokonano wykreślenia
8. AUTONAR Usługi Motoryzacyjne, Andrzej Narożny, Trzeciewnica, ul.Polna12, **89-100 NAKŁO**
9. ~~ELEKTROHEN, Henryk Prabucki, ul. Żagańska 57, **68-200 ŻARY**~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
10. ~~GAZFAST, Zakład Handkowo Usługowy, Maria Nowak, ul. Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**~~ - na wniosek w/w z dnia 21.01.2014 dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2011r

1. ~~Mieszalnia Lakierów SIKKENS, Auto Części, Hurt, Detal, Grażyna Bryczkowska, ul. Jana Paska 27, **69-200 SULECIN**~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. „MAZUR” Szymon Mazur, Chrośnica 17A, **64-360 ZBĄSZYŃ**~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
3. ~~V Gaz, Paweł Rząca, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO RAD, Magdalena Radzińska, ul. Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia
5. AUTO-GAZ, Grażyna Kołowrocka, **09-411 STARA BIAŁA, SREBRNA 49** ul. ~~Wyszogrodzka 150 Szpitalna 21, **09-410 PŁOCK Maszewo Duże**~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 23 z dnia 4.10.2012r – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. – zmiana TDT nr 72 z dnia 09.01.2020r. (dopisano miejscowość)
6. ~~GAZ POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, **01-210 WARSZAWA**~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
7. ERTEGO,–Paweł Barciński; Nowy Dwór 21/2; **77-400 ZŁOTÓW**
8. ~~Grzyb Sebastian, ul.Sikorskiego 43, Psarskie, **63-100 ŚREM**~~ - na wniosek w/w z dnia 19.11.2013 dokonano wykreślenia
9. AUTO SERWIS, Anna Gaciach, Cierpięta 47a, **06-320 BARANOWO**

10. ~~AUTO GAZ, Bożena Modrzejewska, ul. Sądowa 14, 87-300 BRODNICA~~ na wniosek TDT nr 109 z dnia 22.09.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~Reperacja.com, Tomasz Szadziewski, ul. Junkiewicz H. 12/3, 03-543 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
12. ~~MULTI GAZ SYSTEM, Przemysław Brodziak, ul. Gajowa 102, 85-717 BYDGOSZCZ~~ na wniosek w/w z dnia 11.03.2013r. dokonano wykreślenia
13. ~~MAR CAR Greber Mariusz, ul. J. Kochanowskiego 3, 62-600 KOŁO~~ na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. dokonano wykreślenia
14. ~~MOTO GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klinez 150 ul. Sądowska 7, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r. na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
15. AS-CAR Zenon Stańczak, ul. Krzywińska 20, **03-324 WARSZAWA**

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. Firma Handlowo-Usługowa „MOTO-MAR” Marek Maciejewski, ul. Orłowskiego 5, **13-200 DZIAŁDOWO**
2. „AUTO GAZ-RAWA” Paula Czech, Wałowice 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
3. ~~OMNIS Wielobranżowa Sp. z o.o., ul. Hajoty 58, 01-821 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. dokonano wykreślenia
4. G.Z.W. Sp. z o.o., ul. Wolności 38, **42-674 ZBROSŁAWICE**
5. ~~P.H.U. RAWA, Adam Rawa, ul. Szkolna 120 C, 05-110 JABŁONNA~~ na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO GAZ SERWIS, Fabian Wyżykowski, ul. Mickiewicza 16, 89-100 NAKŁO~~ na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
7. AUTO USŁUGI, Krzysztof Kamiński, ul. Łuszkowo 25, **64-010 KRZYWIŃ**
8. ~~P.H.U. Michał Kolis, Kuczków 11, 99-420 ŁYSZKOWICE~~ na wniosek TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.H.U. AUTO SERWIS, Dariusz Owad, ul. Rybacka 21, 59-800 LUBAŃ~~ na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.H.U. Jarosław Załęski, ul. Instalatorów 7e lok. 13 Budycha 70A, 02-237 WARSZAWA 02-495 WARSZAWA~~ zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~„MAX AUTO GAS” Kamil Kochmański, ul. Małomska 43, 59-300 LUBIN~~ na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
12. Firma „Picaro” Tadeusz Piórkowski, ul. Wielbarska 6, **12-122 JEDWABNO** na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
13. „MAX”, Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
14. ~~„ADMAR” Marek Gorący ul. Moniuszki 20, 12-100 SZCZYTNO~~ na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. dokonano wykreślenia
15. Instal Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO** na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
16. AUTO SERWIS Marian Rachwański, Leszek Gąsiorowski, ul. Szosa Toruńska 53; **86-300 GRUDZIĄDZ**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2012r

1. ~~AUTOGAZ Centrum Łomianki S.C. ul. Jeziorna 12, 05-092 ŁOMIANKI~~ na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
2. Automechanika Pojazdowa, Naprawy Ogólne, Wojciech Pastw-, Malachin, ul. Ogrodowa 15; **89-650 CZERSK**
3. ~~New Car S.C. Paweł Badura, ul. Jagiellońska 60F, 34-130 KALWARIA ZEBRZYDOWSKA~~ na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
4. R.K. MOTORS Rafał-Kądzielawski, Szywnałd 78, **33-158 SZYWNALD**
5. P.H.U. DAR-GAZ, Dariusz Krzywda, Kuczewola 6d, **62-862 IWANOWICE**
6. ~~AUTO MARK, Marek Mazur, ul. Św. Rocha 5, 35-330 RZESZÓW~~ na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia

7. ~~AUTO MAX, Ewa Krawczyk, Pułanek 11, 36-020 TYCZYN~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
8. ~~AREX A&D; Serby, ul. Kościelna 4/2 ; 67-200 GŁOGÓW~~ - na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
9. ~~„EKO Gaz, Janusz Szubski, ul. Płocka 9, 87-806 WŁOCŁAWEK~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
10. ~~CARELLI, Justyna Litewka, ul. Piłsudskiego 64, 42-300 MYSZKÓW~~ - na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
11. ~~Mechanika Pojazdowa, Piotr Lazarowski, ul.P. Ściegiennego 2, 09-200 SIERPC~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
12. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Jakubiak, ul. Koszarowa 1, 82-550 PRABUTY~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
13. ~~Zakład Usługowo-Handlowy ROM-GAZ P.Romaniuk ; ul. Lotnicza 15 ; 64-100 LESZNO~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO NA GAZ Mazurek Marek; ul. Kościuszki 8, 59-700 BOLESŁAWIEC~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
15. ~~PIOTREX, Sp. z o.o., ul. Modrzewiowa 6, Wójtowo, 11-010 BARCZEWO~~ - na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia
16. ~~PLASTROM, Roman Woźniak, ul. Staszica 43, 09-200 SIERPC~~ - na wniosek w/w z dnia 23.12.2013 dokonano wykreślenia
17. JEDPOL, Montaż Samochodowych Instalacji Samochodowych, Paweł Jedyński, Łajski, ul. Nowodworska 98, **05 – 120 LEGIONOWO**
18. F.H.U. MONIKA, Monika Macion, ul. Warszawska 17, **09-450 WYSZOGRÓD**
19. Car-Gaz Robert Mikulski, ul. Warszawska 118, Blizne Jasińskiego, **05-082 STARE BABICE**
20. F.U.H. „FOLWARK” Auto Handel, Mirosław Niewiadomy, ul. Żywiecka 95, **34-300 ŻYWIEC**
21. P.H.U.P. „AUTOSERVIS” Sp. z o.o.ul. Płocka 91, **06-500 MŁAWA**
22. F.H.U. „Uran” ~~S.C.~~Paweł Imioło, ~~Marek Wołek~~, ul. Sufczyn 372 ~~191~~, **32-852 DĘBNO** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
23. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej MAR-GAZ, Mariusz Cieślak, ul.Krakowska 37, 28-230 POLANIEC~~ - na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
24. F.H.U. „PRESTIŻ” Jacek Cecot , Brzozówka, ul. Wspólna 12, **33-140 LISIA GÓRA**
25. AUTO-ELEKTRO-GAZ „KOL-MET”Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
26. ~~TADMAT, Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, 35-304 RZESZÓW~~ - na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
27. ~~AUTO-GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87-100 TORUŃ~~ - na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
28. Elektromechanika Samochodowa, Ireneusz Węgliński, ul. Lęgutki 5, **37-400 NISKO**
29. ~~Serwis CAR GAS, ul. Rzeszowska 121 Zawierzbie 67, 39-200 DĘBICA 39-204 ŻYRAKÓW~~ - zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. - na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
30. Firma Usługowo-Handlowa „MGG” Robert Pytko, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**
31. ~~Auto Naprawa, Jerzy Konopka, ul. Rzemieślnicza 21, 09-100 PŁOŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 1.06.2013 działalność zawieszono - Protokół ZKJ nr 32/LPG/ZKJ/14 z dnia 26.03.2014 - na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
32. ~~P.H.U. TECHNOMAG, Gniazdowska Joanna, ul. R.Hoppe 3B, 06-300 PRZASNYSZ~~ - na wniosek TDT nr 99 z dnia 22.12.2021r. dokonano wykreślenia

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.10.2012r

1. ROCAR Wyszynski Robert, ul. Reymonta 50, **01-842 WARSZAWA**
2. AUTO GAZ SERWIS, Marek Janiszewski, ul. Prusa 2B ~~Składowa 2~~, **14-100 OSTRÓDA** – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r.
3. ~~MOJE AUTO Wojciech Buła, ul. Warszawska 58, 05-805 OTREBUSY~~ - na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia

4. ~~Klinika LPG.pl, Michał Milewski, ul. Kwiatów Polskich 15/1, 05-500 PIASECZNO, miejsce montażu: ul. Czardasza 3 8, 05-500 PIASECZNO 02-169 WARSZAWA~~ — zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. (dopisano miejsce montażu) — zmiana TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.
5. ~~F.H.U. Auto MG Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, 26-130 SUCHEDNIÓW~~ — na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
6. **Mechanika Samochodowa, Rafał Mazurek, ul. Kościuszki 109, 27-500 OPATÓW**
7. ~~Auto Eko Gaz, Tomasz Rutkowski, ul. Zieluńska 26, 13-230 LIDZBARK~~ — na wniosek TDT nr 92 z dnia 05.08.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~F.H.U. „WURC” Marek Erwin, Wipowo 105, 11-010 BARCZEWO~~ — na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; 59-900 ZGORZELEC~~ — na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
10. **P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zajac, ul. Słowackiego 9, 59-400 JAWOR**
11. **TRANSEXPRESS, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, 37-610 NAROL**
12. ~~EKO GAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Po „nańska 12A,” 62-811 KOŚCIELNA WIEŚ~~ — na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
13. **MARGAZ Jacek Radomski, ul. Zawiszy 1, 14-300 MORĄG**
14. **Krzysztof Bałdys, ul. Sikorskiego 295, 35-304 RZESZÓW**
15. ~~NIX Zbigniew Śnieg ul. Wojska Polskiego 31 Spółdzielców 46/41, 62-800 KALISZ 62-510 KONIN~~ — zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. — na wniosek TDT nr 111 z dnia 03.11.2022r. dokonano wykreślenia
16. ~~DYNAMIC Partner, Arkadiusz Madzia, ul. Świdzka 140, 03-128 WARSZAWA~~ — na wniosek TDT nr 72 z dnia 09.01.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~PITEC, Piotr Wiśniewski, ul. Konatkowska 4, 60-465 POZNAŃ~~ — na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.12.2012r

1. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabryd Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ — na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
2. **AUTO-GAZ Krzysztof Kuza, ul. Działkowicza 1, 28-100 BUSKO ZDRÓJ**
3. ~~F.H.U. AUTO GAZ MAX, Adam Maksio, Gorzyce 100, 37-204 TRYŃCZA~~ — na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~EDGAZ, Jolanta Czyżel, ul. Gdyńska 80, 76-200 SŁUPSK~~ — zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
5. **P.U.H. "ZEN SYSTEM" Eryk Gomółka, Harkłowa 221A, 38-243 HARKŁOWA, dodatkowe miejsce montażu: Przysieki 20a 38-207 PRZYSIEKI** — zmiana MTBiGM nr 27 z dnia 17.09.2013r
6. **Mechanika Pojazdowa, Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, 32-700 BOCHNIA**
7. **P.H.U. "LPG AUTO GAZ" Ewa Siedlik, ul. Krakowska 230 244, 33-100 TARNÓW** — zmiana TDT nr 50 z dnia 25.07.2018r.
8. ~~Mechanika Pojazdowa, Marek Kisielński, ul. Nieciecka 27B, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI, miejsce montażu: ul. Gizewiusz 31G, 14-100 OSTRÓDA~~ — na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
9. ~~V6 S.C. Przemysła Woźniak, Sławomir Kowalski, Baldram 9C, 82-500 KWIDZYN~~ — na wniosek TDT nr 63 z dnia 16.04.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO COMPLEX, Adrian Fornahl, ul. Ziarnówko 5, 14-200 ILAWA~~ — na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. dokonano wykreślenia
11. **INSTAL-GAZ, Zbigniew Wiatrowski, Tomasz Jakubczyk, Glinki 149a, 85-861 BYDGOSZCZ**
12. **Dariusz Terpiłowski, ul. Osiedle 6, 59-820 LEŚNA**
13. ~~Mechanika Samochodowa, Rafał Jaskiewicz, ul. Wieniawskiego 40 B, 62-800 KALISZ~~ — na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.02.2013r

1. ~~AB Dagmara Mróz, ul. Piotrkowska 134, 90-062 ŁÓDŹ~~ — na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia

2. ~~AUTO NAPRAWA, Mariusz Kaźmierczak, Boryslawice Kościelne 82, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
3. **AUTO-SERWIS, Sylwester Bylak, ul. Ks. Skorupki 69, 05-091 ZĄBKI**
4. ~~Auto Komis "Pod Topolami", ul. Gwardii Ludowej 3a/1, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
5. ~~AUTOMECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, 98-350 BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
6. ~~FOX SERWIS, Marek Janik, Prandoty 6, 31-435 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. NIKO Ryszard Szatko, ul. Rolnicza 8/46, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
8. **ARMAKO S.C. K. Wilusz i M. Gazda, ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA**
9. **RG-Cars, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO**
10. ~~AS MAR, Krystyna Piekarska, Ślężany 136, 42-235 LEŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
11. ~~CZERTRANS, Janusz Czerwiński, ul. Wiejska 50, 42-512 PSARY~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
12. ~~F.H.U. "SEVGAL", ul. Markowizna 91 A, 42-440 OGRODZIENIEC, miejsce montażu: ul. Siewierska 157, 42-400 ZAWIERCIE~~ – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r. (dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia

XXVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.06.2013r

1. ~~GT4, Piotr Kanecki, ul. Przytyc 21B, 01-252 WARSZAWA – Poznańska 281, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ – zmiana TDT nr 31 z dnia 09.10.2014 – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
2. **AUTO-ELEKTRYKA, Adam Świsstek, Wołuszewo 129B; 87-720 CIECHOCINEK**
3. ~~EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, 18-210 SZEPIETOWO~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
4. **„ARCADE GROUP” Łukasz –ałęsa, ul. Przemysłowa 110, 62-510 KONIN**
5. **AUTO- GAZ Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokoła 41, 87-100 TORUŃ**
6. ~~P.P.H.U. Jacek Grzegorzewski, ul. Krotoszyńska 26, 56-300 MILICZ~~ – na wniosek TDT nr 63 z dnia 16.04.2019r.dokonano wykreślenia
7. ~~EMG, Adam Anioła, ul. Bukowska 36, 62-070 KONARZEWO~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
8. **AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, 32-015 KŁAJ**
9. **GILDII-TECH, Ewelina Białobrzeska, ul. Targowa 3, 06-300 PRZASNYSZ**
10. **AUTO-GAZ, Rafał Kuchciński, ul. Wrzesińska 28, 62-020 SWARZĘDZ**
11. ~~AUTO GAZ Marcin Czajka, Jareniówka 198, 38-200 JASŁO~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
12. **AUTO CENTER, Roman Lewandowski ul. Wojska Polskiego 37 A, 62-500 KONIN**
13. ~~P.U.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul. Z. Augusta 12, 34-600 LIMANOWA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
14. ~~Mirosław Moszko, ul. Jesieniowa 3, 32-641 PRZECISZÓW~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia
15. ~~P.H.U. AUTOCAN, Janusz Woźniczak, Jasionów 97, 36-211 JASIONÓW~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r.dokonano wykreślenia
16. ~~JERRY GAZ, Jerzy Okarma, ul. Rzeszowska 14, 39-200 DEBICA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
17. ~~Mechanika Pojazdowa FANMAX, Przemysław Panek, ul. Działkowa 25, 02-234 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia

XXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r

1. ~~P.U.H. Krzysztof Szukański, ul. Dworcowa 71, 63-200 JAROCIN~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia

2. ~~MILSYSTEM, Igor Mileczarek, ul. Żubardzka 7/41, 91-022 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
3. ECOMOT, Grzegorz Zagórski, Stróżówka 452, **38-300 GORLICE**
4. P.H.U. Mariusz Rządowski, Berzyna 5/9, **64-200 WOLSZTYN**
5. P.H.U. MIK-CAR, Marcin Kowalski, Białki 81; **08-110 SIEDLCE**
6. Ireneusz Szmaciński, .Nowa Wieś 26, **67-400 WSCHOWA**
7. ~~P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zajac, ul. Słowackiego 9, 59-400 JAWOR~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
8. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Łokietka 3 ~~Gawlika 4/3~~, **42-660 KALETY** – zmiana TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r.
9. ~~GAZFAST, Henryk Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO USŁUGI, Cezary Kosior, ul. Bednorza 19/4, 43-200 PSZCZYNA~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia
11. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**, miejsce montażu: ul. Ogrodowa 10, **87-500 RYPIN**
12. ~~CEL-CAR Paweł Celuch, Kłopa Kościelna 107, 27-300 LIPSKO~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r. dokonano wykreślenia
13. F.H.U. „LOCK” Rafał Hamielec, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.12.2013r

1. ~~Przedsiębiorstwo RARYTAS Bazar Hurt Transport, ul. Warszawska 15a, 84-300 LĘBORK~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
2. Z.P.U.H. Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**
3. ~~„AJGA” Stankiewicz Sp. Jawna, ul. Grunwaldzka 37A, 13-200 DZIAŁDOWO~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
4. RTEAM, Burski Piotr, ul. Powsińska 73/20, **02-903 WARSZAWA**
5. ~~P.H.U. Leszek Jabłoński, ul. Junoszy 47/2, 20-058 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
6. ~~Z.U.W. „PAT KAR” Patryk Karlyk, Józefowo 26A, 64-310 LWÓWEK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
7. RAW-GAZ, Piotr Ornafa, ul. Biała 5B ~~Zwolińskiego 41A~~, **96-200 RAWA MAZOWIECKA** - zmiana TDT nr 56 z dnia 29.10.2018r.
8. ~~P.H. JACUŚ Jacek Jabłoński, ul. Białostocka 15, Solniczki, 15-605 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka Majda, ul. Dworska 8, 97-300 PIOTRKÓW TRYB~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Pojazdowa, Turała Marek, Glinno 19, 98-290 WARTA~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
11. ~~Usługi, Handel, Dariusz Baumert, ul. Jeleńska 6/11, 13-230 LIDZBARK~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia
12. ~~Auto Klinika, Michał Galikowski, ul. Szezęśliwa 11 83-220 SKÓRCZ~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
13. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej ul. Łanowa 3, 16-400 SUWAŁKI~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
14. P.H.U. MK-CAR, Marcin Kowalski, ul. Białki 81, **08-110 SIEDLCE**
15. ~~F.H.U. „EKO TANKO 2” Sylwester Duda, Niegardów Kolonia 40B, 32-104 KONIUSZA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
16. ~~AUTO GAZ SERWIS, Joanna Kozłowska, ul. Zuchowa 2, 13-200 DZIAŁDOWO~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
17. Z.U.H. Stacja Kontroli Pojazdów, Janusz Olbryś, ul. P.O.W. 32; **05-190 NASIELSK**
18. Auto-Gaz Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowska, ul Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA**

19. ~~MONTAGAZ, Piotr Skowroński, Babie Ławy 7, 87-630 SKEPE~~ – na wniosek TDT nr 66 z dnia 30.07.2019r. dokonano wykreślenia
20. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Czekanów, ul. Środkowa 29, **63-410 OSTRÓW WLKP**
21. P.H.U. AUTO-DUET, Marek. Zając, Uścikowo 35C, **64-600 UŚCIKOWO**
22. ~~F.H.U. KRAM, Krzysztof Krawczyk, ul. Św. Trójcy 30; 85-224 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 16.10.2018r dokonano wykreślenia
23. MAX Serwis, Maciej Skuza; ul. 22 Stycznia 77; **87-600 LIPNO**

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2014r

1. ~~AUTO TIGER s.c., ul. Wojska Polskiego 64, 86-105 ŚWIECIE~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
2. Zakład Mechaniki Samochodowej AUTO-GAZ, Jan Traczykowski, Wola 27, **87-620 KIKÓŁ**
3. CAR GAZ, Dawid Lamkowski, ul. Sportowa 2A, **82-500 KWIDZYN**
4. Auto Gaz Serwis, Tomasz Saczyński, ul. Wójtostwo 17, **06-500 MŁAWA**
5. ~~RAM-GAZ, Ramona Bujwid, ul. Przemysłowa 16, 11-130 ORNETA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
6. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Matejki 3, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTO GAZ HANDEL, Rytelewski Mariusz, ul. Nad Jarem 2/5, 10-172 OLSZTYN, miejsce montażu: ul. Ornecka 2A, 11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
8. AUTO-GAZ KITA, Maciej Kita, ul. Michałowskiego 38, **64-920 PIŁA**
9. ~~RAMAR Auto Serwis, Rot Rafał, Ubyszów 48A, 26-120 BLIŻYŃ~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~AMELA-CAR Edyta Drzewiecka, Młodojewe Parecle 16, 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
11. AUTOGAZ Psarskie, Dariusz Grzyb, ul. Sikorskiego 43, **63-100 ŚREM**
12. „PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
13. ~~ST Bartłomiej Stelmach, Ćmiłów, ul. Leśna 12, 20-388 CMILÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2014r dokonano wykreślenia
14. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe WALDAR, ul. Broniewskiego 16/9, 62-600 KOŁO~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
15. KMM AUTO, Marek Maruszak, Łąkoć 28, **24-170 KURÓW**
16. ~~P.P.H.U. AUTO GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, 62-600 KOŁO~~ - na wniosek TDT nr 73 z dnia 09.01.2020r. dokonano wykreślenia
17. ~~Z.U.H. AUTO HANDEL, Andrzej Kalinowski, ul. Kilińskiego 13, 14-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r. dokonano wykreślenia
18. AUTO SERWIS, Beata Płocica, Zalesie 24, **37-205 ZARZECZE**
19. GABI Auto Serwis, Andrzej Klekowiecki, ul. Kwidzyńska 8, **91-334 ŁÓDŹ**
20. ~~Tech Car Rutkowski i Wspólnicy, S.J. ul. Elewatorska 17c, 15-620 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
21. ~~Paweł Kondracki, ul. Bolkowska 2c/7, 01-466 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
22. ~~„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., ul. Niepodległości 78, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
23. ~~P.H.U. CALIDER, Mirosław Borzymowski, ul. Czerniewskiego 14, 12-200 PISZ~~ – na wniosek TDT nr 96 z dnia 03.11.2021r. dokonano wykreślenia
24. AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka 15, **38-200 JASŁO**
25. Z.P.U.H., Stanisław Winiarski, Ostrowce 53, **28-136 NOWY KORCZYN**

XXX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.07.2014r

1. EKO-TECHNOLOGIE S.C. ul. Warszawska 119, **87-500 RYPIN**

2. P.U.H.Art.UTO-MAX” Dorota Grąbczewska, Krobia ul.Spokojna 1, **87-162 LUBICZ**
3. „PAWLAK” Tęlażka Paweł, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
4. ~~„ECO CAR, Rafał Chmielewski, ul. Witkacego 11/14, **95-100 ZGIERZ** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
5. „KAM-TECH, Joanna Łączkowska, ul. Orla 10, **95-100 ZGIERZ**
6. J.A.K. „B” s.c. Jadwiga Kuklis,Piotr Kuklis, ul. Osiedlowa 4A, **95-100 ZGIERZ**
7. ~~P.P.H.U. PIOBOCAR S.C. ul. Sikorskiego 30, **95-200 PABIANICE** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~P.H.U.M. „AS MOT” s.c. Al. Włókniarzy 211, **90-768 ŁÓDŹ** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
9. TOMIK” Tomasz Gościński, Zalesie 59, , **63-233 JARACZEWO**
10. P.H.U. AUTO ALEX, Aleksander Ormaniec, ul. Krakowska 48, **43-340 KOZY**
11. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Jakub Domański, ul.Górnicza 4a, **99-100 ŁĘCZYCA** – na wniosek TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.dokonano wykreślenia~~
12. ~~MAR-CAR Diagnostyka & Serwis, Marcin Krakowski, ul. Poznańska 156, **62-510 KONIN** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
13. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
14. ~~ROTUT, Rafał Pyza, ul. Poleczyńska 42, **01-336 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 60 z dnia 24.01.2019r.dokonano wykreślenia~~
15. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
16. ~~„CAR-GAZ 24” Grzegorz Wępsięc, ul. Partyzantów 14, **36-020 TYCZYN** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
17. P.H.U. „MASCAR”, Wolak Sebastian, ul. Nowa Wola Gołębiowska 214 lok.1 ~~Gołębiowska 37A,~~ **26-600 RADOM** – zmiana TDT nr 96 z dnia 03.11.2021r.
18. CARTOM, Korzeniecki Tomasz, Pl. Św. Agaty 1a, **16-500 SEJNY**
19. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, **46-070 KOMPRACHCICE** miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
20. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
21. ~~P.H.U. „Jankowski” Jankowski Grzegorz, ul. Powstańców 21, **09-200 SIERPC**, miejsce montażu: ul. Batalionów Chłopskich 2, **09-200 SIERPC** – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r.(dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
22. AUTO WOŹNIAK, Paweł Woźniak, ul. T. Kościuszki 3a, **09-200 SIERPC**
23. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
24. AKROMA, Jacek Nawrocki; ul. Komunalna 2; **87-162 LUBICZ GÓRNY**
25. ~~AUTO-MONSTER Rafał Pawlak, Rusinowo 67, **87-500 RYPIN** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
26. ~~Tomasz Kurek, TMTM Usługi Motoryzacyjne, Sufezyn 191, **32-852 DĘBNO** – na wniosek TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r.dokonano wykreślenia~~
27. ~~Krzysztof Światłoń, Świdrówka 5, **33-230 SZCZUCIN** – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
28. P.U.H. „GWARANT” Juliusz Sytek, Ul. 27 Stycznia 4, **89-115 MROCZA**, miejsce montażu: ul. Gdańska 17, **89-410 WIĘCBORK**
29. Auto-Gaz, Mechanika Samochodowa, Alojzy Szymański, ul.Braci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
30. ~~AK7 Michał Nowosielski, ul. Broniewskiego 65b, **58-309 WALBRZYCH** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
31. ~~Auto-Gaz-Serwis, Jakub Domański, ul. Górnicza 4A, **99-100 ŁĘCZYCA**~~
32. AUTO-MIX, Piotr Duma, Giełczew I 37, **23-145 WYSOKIE**
33. P.H.U. GAZ-POL-STAL Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
34. MOTO-TECHNIKA, Wojciech Zieliński, ul. Wolna 6, **43-603 JAWORZNO**
35. Auto –Gas Szumiła Dariusz, Mostówka 22, **05-200 WOŁOMIN**

36. AUTO-Serwis, Krzysztof Oleksiuk, ul. Krzewica 52, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI**
37. TKT Auto Gaz , Tomasz Nejman, ul. Wolska 57a, **95-054 KSAWERÓW**
38. ~~F.P.H.U. „BEDNAREK”, Przemysław Bednarek, ul. Kosodrzewiny 60, **92-411 ŁÓDŹ**—na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r.dokonano wykreślenia~~
39. ~~Z.P.H.U. JUREX. ul.Tetmajera 19, **95-100 ZGIERZ**— na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
40. P.H.U. „GUMIŚ” Paweł Bugnacki, ul. Gnieźnińska 47, **62-100 WĄGROWIEC**
41. CARGAZ, Bogusława Walczak, ul. St. Żeromskiego 16, **97-425 ZELÓW**
42. WIT SERWIS, Witold Rożdżeński, ul. Łódzka 100A, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**

XXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 09.10.2014r

1. ~~ŁUKASZ DYRDA, Korniaków Północny 10, **37-114 BIAŁOBRZEGI**— na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. ~~F.H.U. „EKO GAMA” Waldemar Frąteczak, ul. Zachodnia 9/41, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**— na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
3. ~~GAZ MAT Tomasz Pawlak, Topola Królewska 46b, **99-100 ŁĘCZYCA**— na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~AUTO GAZ, Wojciech Pyć, Linowo 12, **12-120 DŹWIERZUTY**, adres montażu: ul. Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**—zmiana TDT nr 61 z dnia 14.02.2019r. (dopisano miejsce montażu)— zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.~~
5. Elektronika Pojazdowa „RAFI” Rafał Dułak, ul. Staszica 1F/10, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: ul. Sportowa, Lubnia **89-632 BRUSY** – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r.(dopisano miejsce montażu)
6. ~~CARS FACTORY, Krzysztof Plichta, ul. Świetlińska 17, Kajkowo, **14-100 OSTRÓDA**— na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
7. P.H.U. „ARTEK” Artur Żebracki, ul Fordońska 399, **85-790 BYDGOSZCZ**
8. ~~AUTO CENTRUM LUBRANIEC, Dariusz Szule; ul. Kościuszki 8; **87-890 LUBRANIEC**- na wniosek w/w z dnia 08.01.2015r dokonano wykreślenia~~
9. ~~P.P.H.U. Ewelina Kolis, ul. Polna 3, **LYSZKOWICE**— na wniosek TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r.dokonano wykreślenia~~
10. Montaż Instalacji LPG, Michał Mikołajczyk, ul. Fabryczna 11A, **05-870 BŁONIE**
11. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**
12. F.H.U. „DELTA”, Grzegorz Piątek, ul.Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**
13. ~~RAFCAR, Rafał Kępa, ul. W.Witosa 65, **97-500 RADOMSKO**— na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
14. LELEK Sp. z o.o. ul. Przedmiejska 1; **54-201 WROCŁAW**
15. GRAND SERVICE, Marcin Kot, ul. Myszowska 21/ 15 i 16, **42-350 KOZIEGLÓWKI**

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.04.2015r

1. ~~F.H.U. „AG SPRINT” Paweł Barnaś, Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**— na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. ~~AUTO NAPRAWA, Usługi Transportowe, Cherkowski Tomasz, ul. G.Gizewiusza 26, **14-100 OSTRÓDA**— na wniosek TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
3. ~~EKO CAR, Janusz Puton, ul. Kozienicka 211, **26-600 RADOM**— na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. IGAS-AUTO Piotrowski Dariusz, ul. Podgórna 77 A, **87-300 BRODNICA**
5. AUTO GAZ Tomasz Lewandowski, ul. P.O.W. 30, **98-200 SIERADZ**
6. P.P.H.U. „TRANS-CAR” Marcin Korczyński, ul. Zajęcza 4, **39-400 TARNOBRZEG**
7. P.H.U. OLSEN, Aleksandra Szulc-Kuszka, Szprudowo 31A, **83-140 GNIEW**
8. ~~SZER” Andrzej Szer, ul. Obywatelska 94, **94-104 ŁÓDŹ**— na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia~~
9. Z.H.U. „KRYSMECH” Wróbel Krystian, ul. Norwida 9a/5, **46-203 KLUCZBORK**

10. P.P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron; Kusięta 210 A; **42-256 OLSZTYN**
11. ~~Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, ul. Kościerska Huta 6F, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.04.2015r

1. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Mirosław Stochmal, Pisarzowice 203B, 59-800 LUBAŃ~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
2. ELEKTRONIK S.C. Tomasz Kiszczak, ul. Zbożowa 27, **20-827 LUBLIN**
3. P.U. MECH-GAZ, Marek Mroczkowski, ul. Obrońców Stalingradu 54, **45-511 OPOLE**
4. INSTAL-GAZ, Marcin Stępień, ul. Kościuszki 237, **37-600 LUBACZÓW**
5. F.H.U. „TOMASIEWICZ” S.C., Sylwester i Andrzej Tomaszewicz, at.l. Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**
6. ~~AUTO SERWIS, Wojciech Kowalczyk, ul. A.Mickiewicza 37/13, 05-120 LEGIONOWO, miejsce montażu: ul. Tatrzańska 8, 05-119 LEGIONOWO~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~AUTOPOL, Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, 02-234 WARSZAWA~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
8. AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Paweł Buza, ul. Parkowa 1, **16-400 SUWAŁKI**
9. GAZHAL, Montaż Instalacji Gazowych Samochodowych, Mechanika Pojazdowa, A.Sobczyński, ul. Przemysłowa 1R ~~Wojska Polskiego 83~~, **11-700 MRĄGOWO** – zmiana TDT nr 96 z dnia 03.11.2021r.
10. ~~ART DOL, Artur Delot, Tuszymą 11, 39-321 TUSZYMA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
11. F.H.U. RADZIMSKI, Tadeusz Radziński, ul. Grottgera Artura 3/3, **00-785 WARSZAWA**
12. F.U.H. „LUK-GAZ” Łukasz Czapka, ul. Rzemieślnicza 25, **33-100 TARNÓW**
13. RUDI-CAR, Łukasz Suski, Tymianka 95a, **95-010 STRYKÓW**
14. PHU „Madro” Maciej Drozdowski, ul. Toruńska 47/67, **87-800 WŁOCŁAWEK**, miejsce wykonywania montażu: Al. Jana Pawła II 6B, **87-800 WŁOCŁAWEK**

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.05.2015r

1. Ciucias Tadeusz, AC Serwis, Osówka 49, **27-350 SIENNO**
2. AUTO ALTERNATYWA Marek Bołtryk, Dojlidy Fabryczne 18, **15-555 BIAŁYSTOK**
3. ~~AUTO BRC SYSTEM S.C., Sosik Tomasz, Schwidernoch Adrian, ul. Składowa 3, 58-100 ŚWIDNICA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~MS SERWIS, ul. Zielona 13, 62-100 WĄGROWIEC~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
5. Kamil Michalski, Auto-Wojownicy.pl ul. Stefana Żeromskiego 118 ~~G.J.Hallera 1B lok.5~~, **05-400 OTWOCK** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
6. ~~AUTO GAZ S.T.A.G. Andrzej Ossowski, Stare Boryszewo 127, 09-410 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
7. EXPERT – ROCZNIK RADOSŁAW, ul. Bitwy o Wał Pomorski 7/32, **33-100 TARNÓW**, miejsce montażu: ul. Hodowlana 7, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 36 z dnia 03.04.2017r.
8. SKARABEUSZ SP.Z O.O., ul. Sierocińska 16, **59-220 LEGNICA**
9. PH Promotor Katarzyna Dobrzyńska, ul. Batorego 100A, **65-001 ZIELONA GÓRA**
10. ~~PHU Transmeh Piotr Waleczak, Tama Pomorzańska 14D, 70-030 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.08.2015r

1. ~~SEBASTIAN SADUJKO, ul. Słoneczna 18, 05-402 OTWOCK, miejsce montażu: ul. Tysiąclecia 61, 05-400 OTWOCK~~ – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.04.2018r. (dopisane miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 59 z dnia 14.01.2019r. dokonano wykreślenia
2. AUTO NAPRAWA GRZEGORZ KUBUJ, Gutkowo Miła 3, **11-041 OLSZTYN**

3. ~~PE GAZ S.C. GRZEZGORZ MAKUSZEWSKI, RAFAŁ DUDA, ul.Przewóz 2, 30-716 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
4. AUTO GAZ SERWIS Andrzej Tylicki, ul.Pałucka 14, **62-130 GOŁAŃCZ**
5. Wiesław Włazałek -FIRMA „WW”, ul.Wschodnia 4a, **99-210 UNIEJÓW**
6. ~~Z.H.U.SAWCAR HRYĆ WOJCIECH, ul.Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
7. ~~EKO AUTOGAZ Wojciech Pikul, ul.ks.Piotra Ściegiennego 1, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
8. Mariusz Greliński WARSZTAT-SERWIS SAMOCHODOWY, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2017r

1. VIKING LPG MICHAŁ MAZUR, ul.Sobieskiego 6, **66-200 ŚWIEBODZIN**
2. DANIELCZAK AUTO NAPRAWA DANIEL JĘDRZEJCZAK, ~~ul. Zamenhofska 16 Żołnierska 31 lok.29, 10-560 OLSZTYN, miejsce montażu: ul. Sokola 6c Cicha 5 Jagiellońska 86 Marywilska 36, 03-228 WARSZAWA 10-900 11-041 - OLSZTYN~~ –zmiana TDT nr 38 z dnia 24.07.2017r. –zmiana TDT nr 71 z dnia 16.10.2019r. –zmiana TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r.
5. ARTTO SERWIS GAZ WULKANIZACJA ANDRZEJ KORZENIEWSKI, ul.Słoneczna 24, **66-300 MIĘDZYRZECZ**

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.05.2017r

1. ”DODO” Leszek Mazurek, ul. Juliusza Słowackiego 57, **26-600 RADOM**
2. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe VANOS WARSZTAT SAMOCHODOWY Łukasz Dymarski, ul. Miałki Szlak 121 Przemysłowa 21, 80-717 81-029 GDYNIA~~ –zmiana TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.dokonano wykreślenia
3. Piotr Maciejewski, ul. Długa 57, **62-030 LUBOŃ**
4. ~~Legalizacja Zbiorników LPG Józef Spytkowski, ul. Jana Wysockiego 14art.k.36, 41-400 MYSŁOWICE, miejsce montażu: ul. Siemianowicka 5a, 40-301 KATOWICE~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
5. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe Andrzej Zdzitowiecki, ul. Polna 5, **15-522 ZAŚCIANKI**
6. ~~JACHUAUTOGAS JERZY JAŁOCHOWSKI, Alojzów 76, 22-122 LEŚNIEWICE~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
7. ~~STIG AUTO-COMPLEX Daniel Kowalezyk, ul. Zygmunta Krasińskiego 4 lok.24, 32-300 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.07.2017r

1. ~~KAMIŁA KOŁODZIEJCZYK SAFEPROFESSION, al.29 Listopada 94, 31-406 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 112 z dnia 15.02.2023r.dokonano wykreślenia
2. “AUTO KLINIKA” Michał Kiżewski, ul.Pogodna 2, **76-270 REDWANKI**
3. JANUSZ KARKUS “EKO-CARS”, ul.Myśliwska 53E, **30-718 KRAKÓW**
4. ~~Jacek Menzyński MEXOL Serwis Samochodowy, ul.Mogilska 118, 31-445 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
5. ~~Fast Garage Przemysław Terlecki, ul. Oglęczyzna 20a/19 Sołtysowska 1 lok.19, 31-589 KRAKÓW (hala nr 19)~~ –zmiana TDT nr 59 z dnia 14.01.2019r. – na wniosek TDT nr 99 z dnia 22.12.2021r. dokonano wykreślenia
6. ~~JACEK GRODNY AUTO-GAZ ”ART-GAS”, ul.Gardowskiego 30 lok.2, 30-864 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
7. Wójcik AutoGaz Marcin Wójcik, ul. Brandstaettera 1Warsztatowa 3, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 41 z dnia 22.01.2018r.
8. ~~GT GAZ SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE GRZEGORZ TRZOS, Wola Zabierzowska 109, 32-007 ZABIERZÓW BOCHEŃSKI~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia
9. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Sanoczek 67 Zahutyń 224, **38-500 SANOK ZAHUTYŃ** – zmiana TDT nr 111 z dnia 03.11.2022r.
10. ~~MICHAŁ PUTAJ SPRINT SERVICE, Hollendra 11A, 30-399 KRAKÓW, miejsce montażu: ul.Wapowskiego 4A, 30-399 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r.dokonano wykreślenia

11. Michał Kamiński ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA, Czekań 11, **99-210 UNIEJÓW**
12. DOBRY WARSZTAT SEBASTIAN KUŹMIAK, Stanisławów Pierwszy ul.Brukowa 8, **05-126 NIEPOREĆ**
13. ANETA DEC AGZ-DEC, ul.Zielona 72, **74-400 DĘBNO**, miejsce montażu: ul.Marii Konopnickiej 15, **74-400 DĘBNO**
14. GAZ-AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul.Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
15. ~~Zakład Instalacji i Montażu Tadeusz Grabowski, ul.Gorzowska 23, **64-980 TRZCIANKA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
16. MARCIN MATOGA MGAS, ul.św.Stanisława 30, **32-040 ŚWIĄTKI GÓRNE**, miejsce montażu: ul.Zakopiańska 9, **30-418 KRAKÓW**
17. autoNAGaz.net Piotr Ficek, ul.Pierzchówka 40A **40, 30-622 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 64 z dnia 09.05.2019r.
18. PAWEŁ SKOCZYLAS GAZIK AUTOGAZ, ul.Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**
19. PrzemGaz – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul.Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
20. ~~Tomasz Dzwonek TOM GAZ, Przegonia 332A, **32-049 PRZEGONIA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
21. BORGASZ ŁUKASZ Serafin, Borzęta 134, **32-400 MYŚLENICE**

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 15.11.2017r

1. Firma Usługowa EKO-CAR CEBULA S.C. Przemysław Cebula, Magdalena Krosny-Cebula, ul. Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIA-ZDRÓJ**
2. ELŻBIECIAK ROMAN P.H.U. "AUTO PRECYZJA", ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**, miejsce montażu: ul. Grunwaldzka 10A, **34-300 ŻYWIEC**
3. ~~Dawid Wróbel CAR DAVID, ul. Miejska 54, **43-354 CZANIEC**, miejsce montażu: ul. Krakowska 93A, **34-120 ANDRYCHÓW** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
4. ~~PRO-MOT S.C. J.Kajetanowicz, W.Polok, Z.Staniek, W.Walach, ul. Katowicka 233, **43-450 USTRON** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
5. Auto Gaz Servis Michał Pastuszek, ul. Kostkowicka 4, **43-419 HAŻLACH**
6. ~~AUTO GAZ BŁONIE ADAM FABIAŃSKI, ul. Śląska 6, **05-870 BŁONIE** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
7. Mikołaj Bajak-Zakład Mechaniki Pojazdowej-Usługi Transportowe, ul. Ostrowiecka 89, **27-400 MIŁKÓW**
8. ~~MARKET POL JOLANTA DĄBKOWSKA, ul. Bytkowska 1B, **40-955 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
9. "MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
10. Blacharstwo Pojazdowe Mechanika Pojazdowa "Przedsiębiorstwo Handlowo-Produkcyjno-Usługowe "AGA" FERSKI ANDRZEJ, ul. Płocka 77, **09-100 PŁOŃSK**
11. CITY AUTO DANIEL REMBOWICZ, ul. Produkcyjna 39, **15-680 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Baranowicka 197D, **15-517 BIAŁYSTOK**

XL zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2018r

1. ~~ATES Anna Stowska ul. Świerkłańska 5, **44-200 RYBNIK** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
2. Ziarnik Łukasz MOTO EXPRESS, ul. Juliana Tuwima 55, **43-417 KACZYCE**, miejsce montażu: ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
3. AUTO SERWIS WIESŁAW GRZYBEK, ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
4. MECHANIKA POJAZDOWA CIEJKA PRZEMYSŁAW, ul. Gagarina 28d, **44-268 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ**
5. ~~KRAJEWSKI ZYGMUNT ZAKŁAD USŁUGOWO HANDLOWY, ul. Jana Sobieskiego 179a, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~
6. ~~"DAR GAZ" Dariusz Piątek, ul. Wodzisławska 26, **43-245 STUDZIONKA** – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia~~
7. ~~Grzegorz Bąkowski AUTO PULS, ul. Golińska 10, **62-530 KAZIMIERZ BISKUPI** – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia~~

8. LPG ADAPTACJA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Doły 1, **91-727 ŁÓDŹ**
9. ~~ABINCI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleje Jerozolimskie 81, **02-001 WARSZAWA**,
miejsce montażu: Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**~~ – na wniosek TDT nr 63 z dnia
16.04.2019r. dokonano wykreślenia
10. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "SZYM-GAZ" ROBERT BUKOWSKI, Sokołowo 65, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**
11. AUTO-MOTO SMAR Artur Plisiuk, ul. M.Reja 23, **17-100 BIELSK-PODLASKI**

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 05.03.2018r

1. ~~ABR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Gdańska 4, **40-719 KATOWICE-LIGOTA**,
miejsce montażu: ul. Kolejowa 59, **40-602 KATOWICE**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano
wykreślenia
2. ~~DUET SERWIS S.C. Jan Nitoń, Michał Kotlarezyk, ul. Jana Kantego 5E, **32-650 KĘTY**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia
02.06.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**~~ – na wniosek TL
nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~EDICARS EDWARD KOWALCZYK, ul. Żeromskiego 3, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia
02.06.2022r. dokonano wykreślenia
5. Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul. Ostrowiecka 45, **27-200 STARACHOWICE**
6. ROBERT MATUSZCZYK AUTO-GAZ TYGRYS, ul. Łazowa 3, **31-766 KRAKÓW**
7. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**
8. SILESIA CARS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Pukowca 15 ~~Dobrego Urobku 5~~, **40-847
40-810 KATOWICE** – zmiana TDT nr 112 z dnia 15.02.2023r.
9. ~~AUTO-MOTO ELEKTRONIKA TOMASZ STAŃCZUK CIECIERSKI, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ**~~ – na wniosek
TDT nr 99 z dnia 22.12.2021r. dokonano wykreślenia
10. Blacharstwo Lakiernictwo Mechanika Pojazdowa Grzegorz Ojdana, ul. Szczecinecka 34, **77-330 CZARNE**

XLII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.04.2018r

1. Dariusz Gościński RO-TA, Borzymin 28, **87-500 RYPIN**
2. P.H.U. MAXI-CAR Sławomir Zakrzewski, Waleriany 30A, **96-330 PUSZCZA MARIAŃSKA**
3. SGS BARTOSZ SIENKIEWICZ, ul. Sokola 4 ~~Fortuny 14a~~, **05-091 ZĄBKI** ~~01-339 WARSZAWA~~
– zmiana TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r.
4. "AUTO GAWRONEK" Mariusz Gawronek, Korytów A ul. Świerkowa 2a, **96-300 ŻYRARDÓW**

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.06.2018r

1. Samochodowe Instalacje Gazowe Konopko Karol, ul. Jana Matejki 45, **15-196 BIAŁYSTOK**
2. ~~DANIEL STASIŃSKI AUTOGAZ MECHANIKA SAMOCHODOWA, ul. Lipowa 39, **16-400 SUWAŁKI**~~
na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r. dokonano wykreślenia
3. JANUSZ JAMIOŁKOWSKI EL-CAR-GAZ, ul. Wincentego Witosa 2 ~~Główna 116~~, **16-001
18-100 ŁAPY-KSIEŻYNO** – zmiana TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r.
4. AMG ANNA GRYKO, ul. Niewodnicka 4 ~~Fadeusza Kościuszki 109A~~, **15-635 KLEPACZE** ~~18-106
NIEWODNICA KORYCKA~~ – zmiana TDT nr 106 z dnia 27.06.2022r.
5. STAGMAG MIROSŁAW ANDRZEJ GRYKO, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509
BIAŁYSTOK**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 25.07.2018r

1. ~~POL INVEST SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Krótka 4, **66-400 GORZÓW
WIELKOPOLSKI**, miejsce montażu: ul. Marynarki Wojennej 3, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**~~ – na
wniosek TDT nr 80 z dnia 15.06.2020r. dokonano wykreślenia
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 23.08.2018r

1. NIX AUTO-GAZ Marcin Durajczyk, al. Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2018r

1. P.H.U.MARPOL MACIEJ RZOSIŃSKI, ul. Mazurska 33, **82-300 ELBLĄG**
2. Autogaz FutureLpg Janusz Kosowski, ul. Miętowa 11, **42-612 TARNOWSKIE GÓRY**

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.10.2018r

1. GENERON SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Marsz. Ferdynanda Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. FHU "TOMASIEWICZ" S.C. Sylwester Tomaszewicz, Andrzej Tomaszewicz, ul. Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**, miejsce montażu: ul. Gałczyńskiego 27, **12-220 RUCIANE-NIDA**

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.10.2018r

1. MARIUSZ FILUTOWSKI CAL-GAZ, ul. Mazurska 36B, **19-314 KALINOWO**
2. BARTOSZ MAREK SEWASTIANIK MOTOMETAL, ul. Sitarska 17, **15-850 BIAŁYSTOK**
3. EN-MED EDYTA CHRZĄSZCZ, Ignatki-Osiedle ul. Jodłowa 8B lok.20, **16-001 KLEOSIN**, miejsce montażu: Księżyno ul. Mazowiecka 35, **16-001 KLEOSIN**
4. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Geodetów 5 ~~Senatorska-13~~, **18-400 ŁOMŻA** – zmiana TDT nr 111 z dnia 03.11.2022r.
5. ~~ADMAR AGNIESZKA GORĄCY, ul. Łomżyńska 18, 12-100 SZCZYTNO~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.10.2021r.dokonano wykreślenia

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.11.2018r

1. ~~W.M.G. "GAZ" Grzywna Waldemar, Bezwola Stara Wieś 11B, 21-310 WOHYŃ~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r.dokonano wykreślenia

L zmiana sieci montażystów – z dnia 21.12.2018r

1. ~~MOTOSERWIS KAROLINA WILCZYŃSKA, ul. Wólczyńska 65 lok.169, 01-931 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Polezyńska 42, 01-336 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r.dokonano wykreślenia

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.02.2019r

1. KAROL RUSIN KARICARS, ul. Żwirki i Wigury 25A, **62-500 KONIN**
2. ~~LPG TEAM SERWIS KOŻUCHOWSKI MONIKA POLEĆ, ul. 15 Sierpnia 26, 96-500 SOCHACZEW~~ – na wniosek TDT nr 99 z dnia 22.12.2021r. dokonano wykreślenia
3. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Jacek Grzegorzewski, ul. Krotoszyńska 26, **56-300 MILICZ**
4. AUTO INSTAL SERWIS Michał Gęsikiewicz, ul. Gimnazjalna 22, **62-570 RYCHWAŁ**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.04.2019r

1. AUTO-GAZ Wojciech Pyć, ul. Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**
2. Elektronika Pojazdowa Łukasz Wotalski, Bierzwienna Długa 18, **62-650 KŁODAWA**

3. AP-CAR Adam Pierścieniak, ul. Połczyńska 42, **01-337 WARSZAWA**
4. CEL-CAR PAWEŁ CELUCH, Krępa Kościelna 107, **27-300 LIPSKO**, miejsce montażu: Kiełpin, ul. Cienista 90, **05-092 ŁOMIANKI**
5. ~~AutoGaz Izabela Królikowska, Placydów 23b, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 30.08.2021r. dokonano wykreślenia

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.06.2019r

1. ~~Auto Expert PAWEŁ KOBYLARZ, ul. Mielecka 84, **36-100 KOLBUSZOWA**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
2. MONTAGAZ IZABELA SKOWROŃSKA, Babie Ławy 7, **87-630 SKĘPE**
3. MECHANIKA AUTO-GAZ PAWEŁ KOZUB, ul. 1 Maja 36, **38-100 STRZYŻÓW**
4. AUTO-GAZ PERFEKT EWELINA ROZNER, Zaczernie 969, **36-062 ZACZERNIE**
5. BAJ-GAZ BARTŁOMIEJ ŻEGLEŃ, Zagorzyce 621, **39-126 ZAGORZYCE**
6. BIK SŁAWOMIR ‘AUTOSERWIS’ BIK I WSPÓLNICY, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.07.2019r

1. ~~BIGRAM Marcin Krydowski, ul. Armii Krajowej 34, **05-480 KARCZEW**, miejsce montażu: ul. Piłsudskiego 180, **05-091 ZĄBKI**~~ – na wniosek TDT nr 105 z dnia 02.06.2022r. dokonano wykreślenia
2. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zarębin 79A, **28-230 POŁANIEC**
3. Grzegorz Buszkiewicz Firma Handlowo-Usługowa PERFECT GAZ, ul. Wincentego Kadłubka 4, **37-700 PRZEMYŚL**
4. ~~Dargas Dariusz Król, ul. Katowicka 184, **41-500 CHORZÓW**~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
5. Jarosław Mardyła AUTO-GAZ F.H.U. WIDAJA, Klimontów 32, **32-112 PROSZOWICE**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 13.09.2019r

1. PABLO POMOC DROGOWA Paweł Dembek, Nowe Mosty 1, **86-320 ŁASIN**
2. Auto-Flesz Miłosz Puszakowski, ul. Orszta 11 ~~Olimpijska 17~~, **87-162 LUBICZ** – zmiana TDT nr 70 z dnia 26.09.2019r.

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.09.2019r

1. FORCARS DARIUSZ PAWLAK, ul. Słonimska 2, **15-950 BIAŁYSTOK**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.10.2019r

1. IKD PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE KRZYSZTOF DEMSKI, Zajezerze 5, **82-400 SZTUM**

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 09.01.2020r

1. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA “WALDGAZ” WALDEMAR SKIBA, ul. Karola Borchardta 47, **76-200 SŁUPSK**

2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "PARTNER" BEATA JASIÓWKA, Siedlin 53, **09-100 PŁOŃSKA**, miejsce montażu: ul. Rzemieślnicza 21, **09-100 PŁOŃSK**
3. MECHANIKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH-LATOSZEWSKI DARIUSZ, ul. Dobra 2 ~~Żeromskiego 2~~, **08-400 GARWOLIN** – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
4. UJMA PIOTR AUTO GAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**
5. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Dragonów 14 lok.43, **20-554 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2020r

1. P.H.U. AUTO-GAZ MARLENA JANKOWSKA, ul. Stanisławy Fleszarowej-Muskat 38, **62-600 KOŁO**
2. "AUTO GAZ SERWIS" JAKUB DOMAŃSKI, ul. Górnicza 4A, **99-100 ŁĘCZYCA**

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2020r

1. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Gnieźnieńska 132 ~~Obornicka 341~~, **62-006 BOGUCIN**
~~60-689 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r.
2. ~~Sprint Service Michał Putaj, Tomasz Putaj, Tomasz Koziol Spółka Cywilna, ul. Bernarda Wapowskiego 4a, 30-399 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 26.08.2020r. dokonano wykreślenia
3. NINA Piotr Gadziąła, Aleja Legionów 16, **05-120 LEGIONOWO**
4. Firma Handlowo Usługowa Piotr Gągolewski "KAZEX", ul. Metalowa 12, **87-800 WŁOCŁAWEK**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2020r

1. FHU "MOTRONIC" AUTO SERWIS Ilona Baran, ul. Małachowska 6, **27-415 KUNÓW**
2. ~~MPR KLICHOWICZ S.C. Piotr Klichowicz, Daniel Klichowicz, ul. Słubiicka 18, 66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
3. Małgorzata Madej PHU EUROGAZ, ul. Sezamkowa 14, **66-620 GUBIN**
4. MARIUSZ JEZIEFSKI "AUTO GAZ SYSTEM", ul. Lubuska 101, **66-446 DESZCZNO**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.09.2020r.

1. GRIZZLY CAR GARAGE KAROL ZARZECKI, Sobolewo, ul. Stawowa 7, **15-509 BIAŁYSTOK**
2. MOTO – WOLJAR Jarosław Wolak, Starorypin Rządowy 3D, **87-500 RYPIN**
3. AUTO SERWIS KRZYSZTOF KOWALEWSKI, Bartosy 9, **07-311 WĄSEWO**
4. PHU AUTO SEBA Sebastian Dampc, ul. Wiejska 59, **84-252 GÓRA**
5. "MYJNIA – AUTO-KOMIS" GRZEGORZ LEWCZYK, ul. Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
6. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul. Piekarnicza 26, **80-126 GDAŃSK**
7. Mirosław Rządkowski "EMKAR", ul. Wojska Polskiego 64, **86-105 ŚWIECIE**
8. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE AUTO GAZ "Kosowski" EWELINA KOSOWSKA, Nowa 48, **08-330 KOSÓW LACKI**

9. ADAM SZCZYPCZYK AUTO-KOMPLEX, ul. Jagielnia 24A, **32-050 SKAWINA**
10. WALDEMAR ŻURAWSKI AUTO W i S, ul. Hery 25, **01-497 WARSZAWA**
11. EDE EDWARD STOCKI, ul. Jana Bażyńskiego 12 lok.1, **10-066 OLSZTYN**
12. MARCIN OPAŁKA "CAR-GAZ", Zboiska 27A, **96-325 RADZIEJOWICE**
13. PAWEŁ ŁACHETA "POWERGAS SYSTEM", ul. Józefa Bema 61/71, **01-244 WARSZAWA**
14. MOTO-SERWIS MARIUSZ MODZELEWSKI, Janowo, ul. Miła 1, **18-400 ŁOMŻA**
15. Grzegorz RASAŁA OLPOL-GAZ Instalacje gazowe Grzegorz Rasała, Macierzysz, ul. Sochaczewska 136, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI**
16. SEBASTIAN GOLL BEROLAND, ul. Wał Miedzeszyński 456, **03-994 WARSZAWA**
17. EcoFuel Marek Bezubik, Jaworówka 4a, **16-002 DOBRZYNIOWO DUŻE**
18. MAR – CAR AUTO GAZ MAREK MAŃCZYK, ul. Wiejska 16, **44-200 RYBNIK**
19. MIROSŁAW MROCZEK AUTOPOL, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**
20. M-GAZ Adam Pędzich, ul. Gdańska 111, **07-100 WĘGRÓW**
21. Power-LPG Edyta Świąder, ul. 30-go Stycznia 21 ~~Kwiatowa 18~~, **83-110 TCZEW** – zmiana TDT nr 114 z dnia 07.03.2023r.

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.10.2020r.

1. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3a, **05-505 PRAŻMÓW**
2. Firma Handlowo Usługowa "Wiktor" Piotr Jusiński, Trojany 37B, **05-252 DĄBRÓWKA**
3. FULL SERWIS PAULINA CISAK, Skrobaczów 26, **28-130 STOPNICA**
4. PHU WASYL Jakub Wasilczyk, Turka 400, **20-258 LUBLIN**
5. AUTO-GAZ MIECZYŚLAW SZEWC, Jamnica 246, **39-410 GREBÓW**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.02.2021r.

1. RM MOTORS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kobylińska 3 ~~Kobylin 61d~~, **05-600 GRÓJEC** – zmiana TDT nr 88 z dnia 30.03.2021r.
2. "PHU TOMAR" TOMASZ NOWAKOWSKI, ul. Osiecka 1, **05-430 CELESTYNÓW**
3. ADAM PAŁA MOTO-AS, ul. Leśna 154, **42-271 CZĘSTOCHOWA**
4. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "MOTO-TECH" Zbigniew Papież, ul. Adama Doboszyńskiego 14, **32-031 MOGILANY**
5. AUTOFACH MAREK GŁADYSZ, ul. Aronii 1, **05-503 GŁOSKÓW**
6. USŁUGI MOTORYZACYJNE SŁAWOMIR GAJCY, ul. Stylowa 29A, **05-240 POSTOLISKA**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 05.03.2021r.

1. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Władysława Cieślaka 6A, **78-400 SZCZECINEK**
2. I CAR Jacek Karpisz, ul. Połczyńska 66, **75-816 KOSZALIN**

3. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "RENESES" DARIUSZ DYBISZ, Więckowice 41, **37-565 ROŻWIENICA**
4. DAMIAN JASIEWICZ DJ-CAR, ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA (SZÓWSKO)**

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.03.2021r.

1. TOM-GAZ TOMASZ LALA, Handlowy Młyn 7, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**
2. AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI, ul. Parowcowa 16A, **02-440 WARSZAWA**
3. MARCIN KOWAL "MK SERWIS", Wola Suchożebrska 1, **08-125 SUCHOŻEBRY**
4. CZAS LPG – Alina Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **02-298 WARSZAWA**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.05.2021r.

1. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE DAWID MOKWA, ul. Letnia 2F lok.e, **83-200 ROKOCIN**
2. MAR-GAZ MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH MARIUSZ CEREK, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**
3. MOTO-BONIEK Agnieszka Łyduch, Wiatowice 105, **32-420 GDÓW**
4. CZAS LPG – ANASTASIIA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194 ~~Emaliowa 15~~, **01-934 02-298 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 89/G-rev-1 z dnia 28.06.2021r.
5. PAN LPG – OLENA PANCHENKO, ul. Arkuszowa 194, **01-934 WARSZAWA**
6. AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul. Sokola 41, **87-100 TORUŃ**
7. Firma "JANMIR" – Usługi Hydrauliczne Jan Mirosław Załuska, ul. Wiórowa 18, **19-200 GRAJEWO**
8. ~~MAZIUKIEWICZ ANDRZEJ PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE "MAZIUKIEWICZ", ul. Gdańska 40, 19-300 ELK~~ – zmiana TDT nr 104 z dnia 16.05.2022r.
9. GasBay KRYSZTIAN KUC, ul. Lwowska 9, **37-700 PRZEMYŚL**
10. USŁUGI MOTORYZACYJNE BOŻENA NAJDZIŃSKA, ul. Mieczysława Dzieńdziela 5, **43-190 MIKOŁÓW**
11. MONTAŻ SAMOCHODOWYCH INSTALACJI GAZOWYCH Buczek Andrzej, Piastów 94a, **08-430 ŻELECHÓW**
12. Andrzej Motyczyński, Cianowice ul. Długa 22, **32-043 SKAŁA**
13. Moto-Serwis Konrad Surmański, Widniówka 28, **22-300 KRASNYSTAW**
14. AUTO GAZ "BG-GAS" S.C. MARCIN BUŁA, MIROSLAW GAJDEMSKI, ul. Żagłowa 25A, **31-979 KRAKÓW**
15. USŁUGI MOTORYZACYJNE MACIEJ JAŚKIEWICZ, Paterek ul. Wyzwolenia 60, **89-100 NAKŁO NAD NOTECIĄ**
16. JAWORSKI AUTO Jarosław Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, **88-400 ŻNIN**
17. ~~Air bagi.pl Jarosław Snarski, ul. Produkeyjna 92, 15-680 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 108 z dnia 07.09.2022r. dokonano wykreślenia
18. "MARMA" PIOTR MAJKA, ul. Główna 5, **89-500 TUCHOLA**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.08.2021r.

1. PACZKOWSKI ZYGMUNT CENTRUM USŁUG MOTORYZACYJNYCH "SKORPION", ul. Podkarpacka 38, **38-400 KROSNO**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 30.08.2021r.

1. AUTO-GAZ RELAX MECHANIKA POJAZDOWA KRZYSZTOF PABIN, ul. Wierzbińska 90, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
2. FIRMA "EKO" DARIUSZ KRZEMIŃSKI, ul. Grunwaldzka 87, **84-230 RUMIA**
3. CARPLANET MONIKA KOĆ, ul. Leśna 14, **08-304 JABŁONNA LACKA**
4. Czas LPG Artem Zinchenko, ul. Emaliowa 15, **02-298 WARSZAWA**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 06.10.2021r.

1. AUTO-GAZ SERWIS Grzegorz PISZCZEK, ul. Szpitalna 21A, **44-194 KNURÓW**
2. AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, ul. Czerwonego Krzyża 14, **85-338 BYDGOSZCZ**
3. PABCAR PAWEŁ LEWICKI, ul. Fabryczna 12, **09-540 SANNIKI**
4. P.H.U."ARMOT" ALICJA WOŹNIAK, ul. Koronowska 8A, **85-421 BYDGOSZCZ**
5. DS Autogaz Daniel Szewczyk, ul. Komuny Paryskiej 28H, **44-338 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.11.2021r.

1. Salon Ben ALEKSANDRA GĘBICKA-WDÓWKA, ul. Ksawerego Dunikowskiego 5, **92-623 ŁÓDŹ**
2. RUMIŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bukowa 51, **78-400 SZCZECINEK**

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.11.2021r.

1. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "GREGART" ARTUR FLAKOWSKI, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**
2. ~~AUTO BACHUS GRAŻYNA PABICH LEPECKA, ul. Sobieskiego 12, **05-410 JÓZEFÓW** - na wniosek TDT nr 103 z dnia 22.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. AUTO ROXMART Piotr Rumiński, Dębowa Łąka 154, **87-207 DĘBOWA ŁĄKA**
4. Adrian Wilgos Tele Radio-Mechanika Montaż i konserwacja instalacji gazowej LPG, ul. Źródłana 4, **08-330 KOSÓW LACKI**
5. SIT GAZ SPÓŁKA CYWILNA Sławomir Folejewski, Tomasz Bogdzio, ul. Mikołaja Reja 46D, **16-400 SUWAŁKI**
6. ACSB-WSPARCIE MAŁEGO BIZNESU DANIEL WIETESKA, al. Krakowska 19, **05-090 RASZYN**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.12.2021r.

1. "ART-POL" – JAROSŁAW CYWIŃSKI, ul. Cedrowa 13, **86-005 BIAŁE BŁOTA**
2. POWER LPG SERWIS KRYSZTOF PASIEKA, ul. Chojnicka 11, **77-300 CZŁUCHÓW**
3. AUTO MAZUROWSKI Andrzej Mazurowski, ul. Artura Grottgera 42i, **82-300 ELBLĄG**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.06.2022r.

1. "VENTURI CAR" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Nowe Gumino 22, **09-164 DZIERŻĄŻNIA**
2. IWONA ROSIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul. Starobrzeska 71, **49-300 BRZEG**

3. GAZ – TECH 3 Jolanta Szendo-Stanik, ul. Strzelecka 18, **66-542 ZWIERZYN**
4. SANSAL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Gorzyce 100, **37-204 TRYŃCZA**
5. AUTO NAPRAWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ROMAN TYMA, ul. Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
6. Imperium LPG Tomasz Krupiński, ul. Piaskowice 15, **95-100 ZGIERZ**
7. Matuszewski Sebastian ‘AUTO-INSTAL-GAZ’, ul. Filtrowa 12, **09-400 PŁOCK**

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 27.06.2022r.

1. AUTO-BACHUS Kamil Pabich, ul. Sobieskiego 12, **05-410 JÓZEFÓW**
2. Piotr Weremiuk, ul. Torowa 2B, **17-200 DUBINY**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 19.08.2022r. ~~19.06.2022r.~~ – na podst. decyzji TDT z dn.05.09.2022r. dokonano korekty daty

1. MARGAS AUTO MARCIN KAMIŃSKI, Osiedle Sambora I 18, **83-314 SOMONINO**
2. MR-SERVICE RAFAŁ PIETRUSZKA, ul. Kaniów 75, **34-116 BACHOWICE**
3. Warsztat samochodowy Płaczek Eugeniusz, ul. Wolności 90, **44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
4. AUTO SERWIS TOMASZ PAWLIK, Sokołowo 41, **87-865 IZBICA KUJAWSKA**
5. SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU, ul. Pogodna 22, **15-354 BIAŁYSTOK**
6. Cargas Jan Korba, Łukowa 248, **23-412 ŁUKOWA**
7. Artur Dąbrowski WROTKÓW, ul. Inżynierska 5, **20-484 LUBLIN**

LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.09.2022r.

1. HANNA BREMBOR YARD AUTOGAS SYSTEMS, ul. Gnieźnieńska 132, **62-006 BOGUCIN**
2. EKO-AUTO Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**
3. Warsztat samochodowy Płaczek Eugeniusz, ul. Junaków 2, **82-300 ELBLĄG**
4. TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, **15-697 BIAŁYSTOK**
5. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe “DELTA” Śliwa Zbigniew, ul. Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**
6. DIAGNOSTYKA.COM KAMIL BŁACHNIO, ul. Franklina Roosevelta 122, **41-800 ZABRZE**
7. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI “SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.11.2022r.

1. AIR-BAG & JEEP SERVICE Łukasz Panek, ul. Produkcyjna 92 ~~Pod Krzywą 5/1~~, **15-268 15-258 BIAŁYSTOK** – zmiana TDT nr 112 z dnia 15.02.2023r.
2. GAZ-TECH MAREK MROZEWSKI, ul. Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**
3. MARCIN NOWAK AUTO GAZ, ul. Kornela Makuszyńskiego 15, **31-752 KRAKÓW**

4. AUTO GAZ Zbigniew Panek, Wyborów 34P, **26-902 GRABÓW NAD PILICĄ**
5. GASCAR TOMASZ MORACZEWSKI, ul. Hoża 6, **95-100 ZGIERZ**
6. ATL AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Smolec, ul. Wrocławska 3A, **55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE**

LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2023r.

1. DAM-BER USŁUGI DAMIAN BERNACIAK, Gabryelin ul. Akacyjowa 5, **05-505 PRAŻMÓW**
2. AUTO COMPLEX Adrian Fornahl, Kamień Duży 4M, **14-200 IŁAWA**
3. MAREK CZECHOWICZ AUTO SERWIS, ul. Elizy Orzeszkowej 1A, **37-100 ŁAŃCUT**
4. AUTO ZAPAŁA RAFAŁ ZAPAŁA, Strawczynek ul. Nowowiejska 41, **26-067 STRAWCZY**
5. SM SYSTEM KŁOSOWICZ WOJCIECH, ul. Łąkowa 7, **42-450 ŁAZY**
6. JANTAR-GAZ Janusz Taranta, ul. Obwodowa 3, **17-100 BIELSK PODLASKI**
7. Q-GAZ GRZEGORZ KUDRA MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI LPG, ul. Wrocławska 134, **58-306 WAŁBRZYCH**
8. Tsimafei Yukhnovich, ul. Fabryczna 105, **05-270 MARKI – wpis z dnia 07.03.2023r.**

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.03.2023r.

1. Kamil Wilk, Niechobrz 498c, **36-047 NIECHOBZRZ**
2. EKO-TRANS-UTYLIZACJA ALBERT KARŁYK, Józefowo 26a, **64-310 LWÓWEK**
3. ADAMMAPOL ADAM MATERKA, ul. Gdańska 7, **70-661 SZCZECIN**
4. P.H.U.”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Mazańcowicka 135A, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**
5. EXPERT AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Światowa 12, **02-229 WARSZAWA**
6. MOTO STREFA LPG Dariusz Ostapkiewicz, Proniewicze 27, **17-100 BIELSK PODLASKI**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 05.04.2023r.

1. RAFAŁ SAPICH AUTO KLINIKA, ul. Tadeusza Kościuszki 53b, **42-457 WYSOKA**

Praca ITS
nr 9125

PL*0045*00/G

**„ELPIGAZ” G.Jarzyński i Spółka Sp. J., Szumiłowo 9, 78-220 Radzyń
Chełmiński**

I zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI “SKA-TECH”, Leżno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

Praca ITS**PL*0047*00/G****nr 9302****P.P.H.U. „CZECH” I. Czech, Wałowice 58, 96-200 Rawa Mazowiecka**

na podstawie decyzji z TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

1. **P.P.H.U. Michał Ewelina Kolis, ul. Polna 4 3, 99-420 ŁYSZKOWICE** ~~zmiana TDT nr 21 z dnia 28.03.2014 r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. **Auto Plus Gaz” Dariusz Sączawa, ul. Zamkowa 56, 95-200 PABIANICE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. **„GODIMEX” Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. **Kubuś – Artykuły Zoologiczne, Zabecka Małgorzata, ul. Kazimierza Pużaka 5 m. 39, 02-495 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Piastowska 2, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI** - na wniosek w/w z dnia 09.04.2008r dokonano wykreślenia
5. **„Max Car” Magdalena Frynas, ul. Ignacego Krasińskiego 118B, Nowa Wola, 05-515 MYSIADŁO 05-500 PIASECZNO** ~~zmiana M.T.B. i G.M. nr 18 z dnia 04.09.2012 r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. **„Powergas System” ul. Burakowska 14, 01-066 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. **Małgorzata Nizińska Energy Gaz Polska, ul. Ostrobramska 75, 04-175 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. **Auto Dakar s.c. ul. Lisia 27, 03-678 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. **„Gasdan” Gieszez Daniel, ul. Jadwigów 138, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. **ROCAR Robert Wyszynski, ul. Reymonta 50, 01-842 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. **EKO BODEX FUH Bogdan Stegienko, ul. Armii Krajowej 35, 96-315 WISKITKI 96-314 BARANÓW 75A** ~~zmiana M.T. nr 3 z dnia 2.04.2007 r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. **Auto Gaz Haki Hołowniczne, Mirosław Suski, ul. Ks.J. Poniatowskiego 44, 05-825 NADARZYN ul. Poniatowskiego 36, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI** ~~zmiana M.I. nr 12 z dnia 13.08.2010 r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
13. **„Elektromechanika” PARTNER SERWIS” Jacek Pawłow, ul. Płytowa 1 Kasprzaka 92 m. 80, 01-234 03-046 WARSZAWA** ~~zmiana M.T.B. i G.M. nr 20 z dnia 16.04.2013r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. **Wardak Sławomir, Sobieszyn 234 08-504 ULEŹ, miejsce montażu: ul. Instalatorów 9, 02-237 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
15. **Auto Gaz Rawa” Zdzisław Czech, Wałowice 57, 96-200 RAWA MAZOWIECKA** - na wniosek w/w z dnia 10.01.2012r dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.11.2006r

1. **P.H.U. „ZYGZAK”, Berliński Jacek, 05-650 CHYNÓW 75E** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. **Auto Naprawa, Marek Strembski, ul. Browarna 12, 99-400 ŁOWICZ** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. **Klinika AUTO GAZ S.C. ul. Wał Miedzeszyński 379, 03-960 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. **Auto Gaz, Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, 96-100 SKIERNIEWICE, miejsce montażu: ul. Nowobielańska 26A, 96-100 SKIERNIEWICE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. **P.H.U. „RAW GAZ” Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41a, 96-200 RAWA MAZOWIECKA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. **CAR GAZ Robert Mikulski, ul. Warszawska 118, 05-082 STARE BABICE** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. **Usługi Ślusarskie i Motoryzacyjne, Michał Czerwoniec ul. Warszawska 320, 05-082 STARE BABICE** - na wniosek z dnia 16.05.2007r dokonano wykreślenia
8. **Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego, ul. Rakowska 15, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

9. ~~Waldemar Żurawski AUTO W i S ul. Szwankowskiego 1 m 35, 01-318 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Dywizjonu 303 nr 139, ul. Hery 25, 01-497 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 17 z dnia 10.04.2012r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.11.2006r

1. ~~AUTO KOMPLEKS, ul. Łopuszańska 31, 02-220 WARSZAWA – na wniosek w/w z dnia 24.04.2008r dokonano wykreślenia~~
2. ~~P.H.U. AUTO SERWIS, Kmita Mieczysław ul. Ks. J. Kitowicza 27C 97-220 RZECZYCA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnacki, Kwiatkówka Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI – na wniosek w/w z dnia 28.02.2011r dokonano wykreślenia~~
4. ~~„AUTO-ANDROPOL” Marein Turek, Kurowiee Kościelne ul. Ogrodowa 13, 95-006 BRÓJCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~„AUTOPOL” Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, 02-234 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~P.H.U. „VIDEOKOM” MAXI CAR Sławomir Zakrzewski, Waleriany 30A, 96-330 PUSZCZA MARIANŚKA – zmiana M.I. nr 13 z dnia 08.12.2010 r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.04.2007r

1. ~~„MITA”, Mita Sebastian, ul. Ciecchanowska 9, 05-800 PRUSZKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~„CAR-GAZ” Marein Opalka, Zboiska 27A, 96-325 RADZIEJOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~EL-GAZ s.c. Paweł Owczarezyk, Paweł Luty, ul. Targowa 11/13, 03-727 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~Zakład Blacharski Marek Krzyżkowski, ul. Słoneczna 74, 05-500 STARA IWICZNA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.06.2007r

1. ~~ASO „MIKRUS” Filutowscy Sp. J. ul. Chełmońskiego 12 a, 96-316 MIĘDZYBORÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów Szeżeśniak Robert, 05-650 CHYNÓW MARYNIN 4 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~ALLTOP, Auto Instalacje Gazowe, Bartłomiej Grudny, ul. Julianowska 24/1, 03-338 WARSZAWA; miejsce montażu: Kopijników 13, 03-274 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~„ROMIAN” AUTO SERVICE, Robert Seredyn, ul. Sobieskiego 39, 05-410 JÓZEFÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~KAMEL, Andrzej Michalski, ul. Wiejca 32, 05-085 KAMPINOS – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~AUTO GAWRONEK, ul. Świerkowa 2a, Korytów, 96-300 ŻYRARDÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~RADAN Montaż samochodowych Instalacji Gazowych, Rafał Pałaszewski, Al. Niepodległości 8 lok. 39, 05-200 WOŁOMIN – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
8. ~~ECO TECH, ul. Regulska 66, 02-495 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka, ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZ. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97-300 PIOTRKÓW TRYB. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
11. ~~AUTO NAPRAWA, ul. Armii Krajowej 22, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI – na wniosek w/w z dnia 14.01.2010r dokonano wykreślenia – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
12. ~~KA TECH SERWIS, ul. Górna 18, 25-415 KIELCE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.09.2007r

1. ~~J.J. KARASIŃSCY S.C., Al. Krakowska 14 33 A, 02-183 02-284 WARSZAWA – zmiana M.I. nr 13 z dnia 08.12.2010 r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~„ALEX” F.H.U. Robert Smereczyński, ul. Namysłowska 9/22, 03-455 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Różana 1, 05-816 OPACZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~Instalacje Gazowe, Handel Montaż, Zbigniew Smus, ul. Konstytucji 3 Maja 7/6, 96-500 SOCHACZEW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~EKO-SYSTEM Sp.J. A.Sergiel, C. Rokicki, R. Korenberg, Potycz 1/5, 05-530 GÓRA KALWARIA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~„ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, 05-500 PIASECZNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
6. ~~„AUTO MOTO” Zbigniew Budek, ul. Janosika 124, 92-108 ŁÓDŹ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
7. ~~KAS-CAR, Stacja Demontażu Pojazdów, Jawczyca, ul. Poznańska 52, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI – na wniosek firmy j.w. z dnia 07.07.2008 dokonano wykreślenia~~
8. ~~AUTO-GAZ, Łukasz Kierasinski, ul. Kwiatowa 7, 97-410 KLESZCZÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
9. ~~P.P.H.U. BROMAR, Marek Broniszewski, ul. Turbinowa 6/3, 04-028 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
10. ~~Marek Prokop, u. Bodycha 53, 05-816 OPACZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.01.2008r

1. ~~„PIOTR” Piotr Lenart, ul. Wierzbowa 58 4a, 05-830 NADARZYN, działalność: Al. Krakowska 250 Stara Wieś, 05-830 NADARZYN – zmiana M.I. nr 12 z dnia 13.08.2010 r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~P.H.U. GABRIEL Gabriel Stasiak, Kolejowa 10, 97-400 BELCHATÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~„MOTO MITA”, Paweł Zbrzeźniak, Al. Armii Krajowej 30/12, 05-800 PRUSZKÓW, działalność: Al. Krakowska 285, 02-133 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2008r

1. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Marek Prządka, Piastów 88, 08-430 ŻELECHÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~P.H.U. AUTOMAK, Robert Makowski, ul. Glinnik 127, 97-217 LUBOCHNIA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
3. ~~GREG POL, Montaż i Serwis Włoskich Gazowych Instalacji Samochodowych, Grzegorz Gniadzik, ul. Kordiana 9, 05-502 PIASECZNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
4. ~~Bernard Czechowski, Bronisze, ul. Piastowska 2, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
5. ~~P.U.H. „RET ON”, RETON, Krzysztof Krulikowski, ul. Traugutta 31, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI – zmiana M.I. nr 14 z dnia 17.03.2011 r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.01.2009r

1. ~~„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
2. ~~„OLPOL-GAZ” Instalacje Gazowe Grzegorz Rasala, ul. Poznańska 316, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2009r

1. ~~Klinika G&Z Samochodowa, Grzegorz Gawor, il. Łopuszńska 31A, 02-220 WARSZAWA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2009r

1. ~~AUTO-MAR Marezak Piotr, Wola Mrokowska, Rejonowa 41, 05-552 WÓLKA KOSOWSKA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

2. ~~AUTO GAZ SERWIS Truszkowski Daniel, ul. Tysiąclecia 61, 05-400 OTWOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~BARTBUD Maciej Zwierzehowski, ul. Nadarzyńska 31, 05-806 KOMORÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~KOWAL CAR AUTO GAZ Tomasz Kowalik, ul. Chyliczkowska 13a, 05-500 PIASECZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.03.2010r

1. ~~AUTO DINO, Janusz Górczyński, ul. Modlińska 60, 03-192 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Usługi Mechaniki Pojazdowej, Andrzej Smogorzewski ul. Modlińska 227A, 03-120 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Krystian Kula, Ratajów 28, 32-090 SŁOMNIKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~EURO INWEST, Katarzyna Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.05.2012 dokonano wykreślenia

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.08.2010r

1. ~~WER GAZ, Stanisław Cieślak, ul. Poziomkowa 8, 05-500 PIASECZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Fabryka Napraw, Krzysztof Żyśko, ul. Majkowskiego 6, 83-300 KARTUZY~~ – na wniosek w/w z dnia 25.08.2014r dokonano wykreślenia
3. ~~BEROLAND, Sebastian Goll, ul. Wał Miedzeszyński 456, Strzelecka 21/25 lok.3, 03-433 03-994 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 18 z dnia 04.09.2012 r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.H.U. „AUTO PLUS” Adam Choromański, ul. Ligocka 50, 43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE~~ – na wniosek w/w z dnia 15.06.2011 dokonano wykreślenia

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.12.2010r

1. ~~ROTUT, Rafał Pyza, ul. Poleżyńska 42, 01-336 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO GAZ M-BIS Mirosław Łekawa, Marcin Tomiczek, S.C. ul. Łączna 10, 34-300 ŻYWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Bogdan Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-521 BRZOZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, 05-870 BŁONIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.06.2011r

1. ~~ECO CAR GAZ, Sławomir Przyłęcki, ul. Spokojna 2, 05-825 GRODZISK MAZOW.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~F.U.H. REMJUST, Andrzej Wiśniewski, ul. Miedziana 4, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO MIX Artur Stanek, ul. Skośna 3, Świerczyniec, 43-220 BOJSZOWY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.H.U. CLIMCAR, Rafał Nowiszewski, ul. K. Wielkiego 9/40, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.11.2011r

1. ~~F.U.H. AUTO GAZ CENTRUM Marek Łazarek; ul. Żorska 58; 43-200 PSZCZYNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. ~~Auto Instal Gaz Paweł Kielpiński, ul. Majowa 5, 05-092 ŁOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.01.2013r

1. ~~GRETICAR, Bartłomiej Budryk, ul. Burakowska 12, 01-066 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Instalacje LPG Jasiński Sp.K. Al. Jerozolimskie 232A, 02-495 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~ZUH „SKAWOJ” S.C. Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów, Jan Skalski, Andrzej Wojciechowski, ul. Sienkiewicza 80, 95-060 BRZEZINY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2013r

1. ~~INSTAL GAZ, Adamowicz Przemysław, ul. Osiedlowa 17, 09-533 SŁUBICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~POLGAS, Jerzy Maliński, Sp. z o.o. ul. Księcia Bolesława 1/3, 01-452 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~MAKIMA Kowalczyk Sp.J., ul. Polikowska 34, 08-480 MACIEJOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~F.H.U. „FARGAZ”, Zbigniew Faryn, ul. Muszkietierów 8, 96-500 SOCHACZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XIX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.03.2014r

1. ~~Z.H.U. Jarosław Cybulski, ul. Zamiejska 12, 96-500 SOCHACZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Paweł Sowik, ul. Trakt Królewski 18, 96-321 PETRYKOZY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Mechanika Pojazdowa FANMAX, Przemysław Panek, ul. Działkowa 25, 02-234 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~RTEAM, Burski Piotr, ul. Powsińska 73/20, 02-903 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~P.H.U. „TOM CAR” Tomasz Jarczyk, ul. Topolowa 23A, 58-309 WALBRZYCH~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 9351

PL*0048*00/G

~~**LECHO ELEKTRONIKA AUTOGAZ sp. z o.o.** ul. Wł. Reymonta~~

~~1A Gen. Andersa 26, 15-717 BIAŁYSTOK **AUTOGAZ PRINS SP. Z O.O. UL. ROMANA MAYA 1, 61-371 POZNAŃ** – na podstawie zmiany nr 02 M.I. z dnia 07.04.2010r. oraz M.T.B. i G.M. nr 7 z dnia 12.12.2012r. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

1. ~~„AUTOGAZ” Wojciech Nowicki, ul. Kórnicka 18, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Handlowa, „Sztukowski Bis” Sp. Z O.O, ul Wrocławska 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 24.05.2012r dokonano wykreślenia
3. ~~AUTKO GAZ Roman Żaczekiewicz, Dariusz Zieliński, ul. Chmielna 116/118 m. 85; 00-801 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.08.2010r

1. ~~EKO AUTO LPG Jan Wieczorek, ul. Opatowska 5, 25-142 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Dystrybucja Gazu „PROPAN BUTAN” L. Kulbaeki, K. Chojnowski, J. Chojnowski, ul. Wiórowa 18, 19-203 GRAJEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO MIX, Marzena Choroszucha, Barszczewo 76A, 16-070 CHOROSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

4. ~~Z.U.W. „PAT KAR” Patryk Karlyk, Józefowo 26A, 64-310 LWÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Firma Handlowo Usługowa, Roman Gierut, ul. Przemyska 103, 37-716 ORLY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~SPEED GAZ S.C. Grzegorz i Jarosław Magda, ul. Sienkiewicza 129, 39-400 TARNOBRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. ~~P.U.H. „CARMAX” s.c. G.Kasperska i K.Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTULY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~PU „AUTO MIDA GAZ” s.c. Sękowska Koltan Dorota, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~ŁOMNICKI TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, 39-103 OSTRÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~MOTOMETAL, Bartosz M.Sewastianik, ul. Kopernika 40, 15-397 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2011r

1. ~~Firma „DEC” A.B.Z. DEC S.J., ul. Chojeńska 42A, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~EL-CAR GAZ Janusz Jamiolkowski, ul. Główna 116, 18-100 ŁAPY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AGZ-DEC, Aneta Dec, ul. Zielona 72, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 6.08.2012r

1. ~~UNITECH inż. Ruchlewicz, Zbigniew Piotr Ruchlewicz, ul. Konstytucji 3-go Maja 2 lok. 1, 19-203 GRAJEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 4.03.2015r

1. ~~BARTBUD Maciej Zwierzchowski, ul. Nadarzyńska 31, 05-806 KOMORÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.12.2016r

1. ~~ZAKŁAD USŁUGOWO-PRODUKCYJNY AUTO-GAZ JAN KOPICZKO, ul. Jarzębinowa 8, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 9369

PL*0050*00/G

~~ANLERO POLSKA, S.J. Małgorzata Mościcka & Marzena~~

~~Mościcka, ul. J. Kasprowicza 38 m.24B, 01-871 Warszawa~~ – na podstawie decyzji z TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

1. ~~ANLERO POLSKA S.J., ul. Kasprowicza 38/24b, 01-871 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTKO GAZ s.c. ul. Chmielna 116/118 m 82, 00-801 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~Błacharstwo i Mechanika Pojazdowa, Montaż Auto-Gaz, Zdzisław Niepliński, ul. Wschodnia 26, 05-075 WESOŁA ZIELONA~~ – na wniosek w/w z dnia 07.03.2007r. dokonano wykreślenia
4. ~~Auto-Gaz-Mechanika Pojazdowa, K. Jarosiewicz, Z.W.M. 43, 09-100 PŁOŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~MIRGAZ Autogaz, Montaż, Serwis, Mirosław Woźniak, ul. Zapiecek 13, 05-077 WESOŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

6. ~~Agencja Motoryzacyjna Sunear – Witold Kiedrowski, ul. Sobieskiego 111, 84-230 RUMIA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory 61A, 08-420 MIĄSTKÓW KOŚCIELNY~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~Marek Prokop, u. Bodecha 53, 05-816 OPACZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO PORT Sp. z o.o., ul. Portowa 4, 09-401 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
10. ~~BARTGAZ, Bartosz Nowacki, ul. Włoszakowicka 17, 60-103 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
11. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej S.C. D. Majewski, J. Holwek, u. Weselna 27, 92-014 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
12. ~~„ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, 05-500 PIASECZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
13. ~~„AUTO CARS”, Aleja Katowicka 75, 05-830 NADARZYN~~ - na wniosek w/w z dnia 27.06.2005 dokonano wykreślenia
14. ~~JACK GAZ, Jacek Piotr Szcześny, ul. Emilii Plater 32, 05-230 KOBYLKA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
15. ~~“MOTO GAZ” Halina Łukaszkiewicz, ul. Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
16. ~~PHU “STEY” Jarosław Nowakowski, Paweł Ożdżyński, ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
17. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleska 26, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
18. ~~F.P.H.U. AUTO POMOC SYSTEM, Sławomir Bodech, ul. Chmielowskiego 4, 96-313 JAKTORÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
19. ~~Export Import Handel Usługi, Alexander Cieślowski, ul. Słomiana 14, 01-353 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.10.2008r dokonano wykreślenia
20. ~~GAZMOT, Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1 Chalubińskiego 16, 09-400 PŁOCK~~ – zmiana M.T. nr 2 z dnia 14.11.2007r – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.U.H. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Koltan, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
22. ~~PPHU „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul. Modrzewiowa 9, 07-130 LOCHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
23. ~~F.U.H. “EKO AUTO” Robert Górski, ul. Rokieńska 32, 92-302 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
24. ~~AUTO NAPRAWA, Zbigniew Jeż, Węgrzynowo 107, 06-211 KRASINIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
25. ~~AUTOWIS, S.C., K. Wyszyński, Z. Szewczuk, ul. Karczewska 18A, 04-112 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
26. ~~Firma PHU „AUTO DIAGNOSTYKA” Ilona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
27. ~~PHU „COPI FLEX” Szezygliński Janusz, ul. Padlewskiego 5, 09-402 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
28. ~~Firma Handlowo Usługowa, Dariusz Trzeński, ul. Harcerska 4A, 06-100 PULTUSK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
29. ~~„LUK POL” Plich Lucjan, ul. Spacerowa 1, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
30. ~~„ROB GAZ” Robert Wójeiak, Antoniów 16, 26-332 SŁAWNO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
31. ~~Badania Diagnostyczne, Usługi Motoryzacyjne, Edward Gęgniewicz, ul. Topolowa 75, 96-515 TERESIN~~
32. ~~P.P.H.U. “Baron” Barbara Bartoń, ul. Szpitalna 44, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
33. ~~Teraz Auto Gaz, ul. Piłsudskiego 143, 92-318 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
34. ~~Mobil Gaz, Dariusz Aleksander Lewandowski, ul. Pomorska 141 / 143, SZCZECIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

35. ~~ALPO S.C. Łuczak Dariusz, Łuczak Małgorzata, ul. Morełowa 5, 62-031 LUBOŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
36. ~~P.P.H.U. Jp. Profes Paweł Jurezyk, ul. Św. Wincentego 66, WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
37. ~~P.H.U. ARMOT, Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, 85-429 BYDGOSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
38. ~~“Auto Instal” Krzysztof Rączek, ul. Tarnowska 32, 33-300 NOWY SĄCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
39. ~~„CODE” Systemy Alarmowe, Elektronika Samochodowa, ul. Krochmalna 4, 20-401 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
40. ~~FURPOL Sp. z o.o. ul. Żuromińska 7/40, 03-341 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 26.09.2008 dokonano wykreślenia
41. ~~P.H.U. „AUTOPOL” Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26a, 87-860 CHODECZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
42. ~~TRANS CO Sp. z o.o. ul. Jagiellońska 88, 00-992 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
43. ~~POWERGAS SYSTEM, Paweł Lacheta, ul. Burakowska 14, 01-066 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
44. ~~MOTOGAZ, J. Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, 97-400 BELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
45. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Emilia Gierczyńska, ul. I Armii 33, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
46. ~~Usługi, Piotr Nowotczyński, ul. Szpitalna 18, 06-500 MŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
47. ~~Trans Wag Sp. z o.o. ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
48. ~~F.H.U. „AUTO MAGIC” Robert Nowak, ul. Gallusa 13a/22, 40-594 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
49. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
50. ~~F.H.U. „MARK POL”, Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, 57-300 KŁODZKO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
51. ~~J.J. KARASIŃSCY S.C. AUTO NA GAZ, Al. Krakowska 33 A, 02-183 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
52. ~~SOLAR CAR, Mieczysław Dziuba, ul. Elektryczna 43, 20-349 LUBLIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
53. ~~AUTO KOMIS „POD TOPOLAMI” Sołtys Leon Bogdan, ul. Bielska 60, 09-400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
54. ~~P.U.H. Krzysztof Wichrowski, ul. Kielecka 2, 05-600 PRUSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
55. ~~PHU CIESZPOL AUTO SERWIS, Robert Cieszyński, ul. Kochanowskiego 9/31, 91-469 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
56. ~~Elektronika Pojazdowa Serwis Ogrzewań i Klimatyzacji, Materla Józef, ul. Kalinowa 47 A, 40-750 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
57. ~~Stacja Obsługi Samochodów, ul. Parowcowa 10 A, 02-445 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
58. ~~AUTO NAPRAWA, Robert Mrówczyński, ul. Wilezoga 66 a, 62-550 WILCZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
59. ~~ALDI Grzegorz Kaniowski, ul. Przemysłowa 12, 97-400 BELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
60. ~~PW „Wilmot” S.C. H. Pater, J. Mazur, W Małecki, Wileze 78a, 86-031 OSIELSKO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
61. ~~Auto Instal Gaz Paweł Kielpiński, ul. Majowa 5, 05-092 ŁOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
62. ~~BOX SERWIS Janusz Ślepko, ul. Poznańska 53, 62-510 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

63. ~~LM AUTO Sp. z o.o. ul. Torowa 2c, 62-510 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
64. ~~AUTO NAPRAWA, Wiesław Mieczkowski, ul. Bagienna 12/7, 05-123 CHOTOMÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
65. ~~„BMP SERVICE” Sp. z o.o. Autoryzowana Stacja Obsługi SAAB MAZDA ul. Gościniec 15, 05-077 STARA MIŁOSNA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
66. ~~BUDMAT AUTO Sp. z o.o., ul. Bielska 67, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek w/w z dnia 18.01.2012 dokonano wykreślenia – wynik pozytywny kontroli jakości z dnia 29.04.2014r – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
67. ~~ELEKTRO SERWIS, Tadeusz Szumilas, ul. Obronców Poczty Gdańskiej 26, 42-400 ZAWIERCIE~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
68. ~~Lucyna Małecka, ul. Ojcowska 2, 02-918 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 15.04.2008r dokonano wykreślenia
69. ~~Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
70. ~~„CEZAR” P.H.U. Szymczak Teresa, ul. Komunalna 6, 62-700 TUREK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
71. ~~DIXI CAR, S.A. Al. Krakowska 24a, 05-090 RASZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
72. ~~Elektromechanika Samochodowa, Ewa Łęcka-Kozyra, ul. Modlińska 299B, 03-215 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
73. ~~PHU PRO MOTOR, Jerzy Waleczak, ul. Długa 27, 62-800 KALISZ~~ - na wniosek w/w z dnia 31.07.2010r dokonano wykreślenia
74. ~~„DA WOJ” Sp. z o.o. ul. Wiosenna 44, 05-092 ŁOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
75. ~~P.H. „PROMOTOR” Katarzyna Dobrzyńska, ul. Batorego 100A, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
76. ~~Blacharstwo, lakiernictwo, mechanika Pojazdowa, Edward Dudek, ul. Borowa 54, 05-520 KONSTANCIN JEZIORNA~~ - na wniosek w/w z dnia 2.08.2007r dokonano wykreślenia
77. ~~OLPOL-GAZ Instalacje Gazowe, Piotr Oltaszewski, ul. Poznańska 316, 05-850 OŻARÓW MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
78. ~~Auto-Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Zasadowski, ul. Wyczółkowskiego 54, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
79. ~~GEO GAS S.C. ul. Szkolna 5, 05-805 OTREBUSY~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
80. ~~AUTO-GAZ, Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, 96-100 SKIERNIEWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
81. ~~Auto Serwis, Paweł Biedrzycki, Ząbęcie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
82. ~~Lech Szymczyk, Sprzedaż i Obsługa Samochodów, ul. Połczyńska 82, 01-302 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 24.08.2007r dokonano wykreślenia
83. ~~AUTO FORMELA, Roman Formela, ul. Wejherowska 90, 84-240 REDA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
84. ~~AUTO TEST Usługi Motoryzacyjne, ul. Pijarska 21, 58-500 JELENIA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
85. ~~ENERGY-GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, 04-175 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
86. ~~Zabłocki Motozbyt Sp.J. ul. Półmoena 5/11, 91-420 ŁÓDŹ, serwis ul. Inflancka 1/3 – w Łodzi~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
87. ~~„AUTO-BARCELONA” SP. Z O.O. ul. Małownicza 29, 02-272 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
88. ~~Mechanika Pojazdowa Auto – Gaz TECHLAND Grzegorz Garwoł, ul. Piłsudskiego 2, 33-340 STARY SĄCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
89. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul. Stadionowa 1, 31-751 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
90. ~~P.U.H. „KOMETA” Sp. z o.o. ul. Płowiecka 17, 04-501 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
91. ~~„FULGAZ” Joanna Fulko, ul. Grochowska 45, 04-186 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

92. ~~AUTO CENTRUM Malinowska, ul. Szosa Gdańska 72, 86-031 OSIELSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 22.01.2013 dokonano wykreślenia
93. ~~„MCC GAS” S.C., M. Cieślak, J. Cieślak, ul. Szpacza 2, 04-238 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
94. ~~TOWAROWA 33 CORPORATION Sp. z o.o.; ul. Towarowa 33; 00-869 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
95. ~~„ATLAS” Arkadiusz Ogonek, Technika Motoryzacyjna, ul. Zakamarek 7, 02-998 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 20.03.2008r dokonano wykreślenia
96. ~~TRADEX Liwiusz Krawczyk, ul. Ks. Bończyka 26a/3, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
97. ~~Z.U.H. PRYMGAZ, Sławomir Bryska, Al. Piłsudskiego 77A, 10-449 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
98. ~~NINA GAZ s.e. K. Żmijewski, L. Mioduszewski, Al. Legionów 16, 05-120 LEGIONOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
99. ~~„AUTO CENTRUM ŁUKASZEWSKY, Al. Powstańców Wielkopolskich 201, 64-920 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
100. ~~MOTO TRANSUS Sp. z o.o. ul. Poleczyńska 33, 01-377 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
101. ~~Elektromechanika, Jacek Pawłow, ul. Kasprzaka 92/80, 01-234 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Arkuszowa 147, 01-234 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
102. ~~Z.U.H. Eugeniusz Szeremeta, ul. Armii Krajowej 19, 68-100 ŻAGAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
103. ~~„BIACOMEX” Spółka Akcyjna, ul. Elewatorska 11/1, 15-620 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
104. ~~„AUTOTRAPER 4x4” Zyta Majchrzak, ul. Kolumny 267, 93-631 ŁÓDŹ~~ - na wniosek w/w z dnia 26.01.2010r dokonano wykreślenia
105. ~~ALF GAS, Andrzej Jankiewicz, Brody Parcele, ul. Serocka 25, 05-180 POMIECHÓWEK~~ – na wniosek w/w firmy z dnia 12.11.2008 dokonano wykreślenia
106. ~~P.U.H. Jan Sobański Auto System, ul. M. Konopnickiej 13, 05-230 KOBYLKA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
107. ~~P.H.U. Michał Kolis, ul. Polna 3, 99-420 ŁYSZKOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
108. ~~ZEP MOT, Spółka z o.o. ul. Graniczna 57, 09-402 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
109. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kwaśniewski ul. Olimpijska 8, 63-200 JAROCIN~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
110. ~~„ALEX” F.H.U. ul. Namysłowska 9 M 22, 03-455 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
111. ~~PPUH BAMAL Adam Łaskowski Ul. Puszkina 3, 41-9078 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2007r

1. ~~ARPOL Sp. z o.o. ul. Dekerta 26, 87-100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Auto Centrum Zajac Sp. Jawna, Al. W. Polskiego 68/76, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~KLINIKA AUTO GAZ S.C. ul. Wał Międzeszyński 379, 03-960 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~REISKI AUTO Sp. z o.o. ul. Szubińska 8, 85-005 BIAŁE BŁOTA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.11.2007r

1. ~~ECO TECH, ul. Regulska 66, 02-495 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.11.2007r

1. ~~INTERGAZ, Kinga Kryszkiewicz, ul. Odrowąża 3C, 03-310 WARSZAWA~~ - na wniosek w/w z dnia 06.03.2008r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2008r

1. ~~PH- U EXTER Sp z o.o. ul. Podkarpacka 12 A, 35-082 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z nie 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 9801

PL*0052*00/G

P.H. ALEX, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne, z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin
rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.04.2008r

1. PHU Mareko-Car, Marek Choiński, ul. Białostocka 63a, **18-300 ZAMBRÓW**
2. Auto Naprawa Dystrybucja Gazu Zbigniew Toch, ul. Mickiewicza 3, **57-540 ŁĄDEK ZDRÓJ**
3. ~~Stacja AUTO-GAZ Dystrybucja Gazu Propan-Butan, Montaż Instalacji Gazowych „GENERON” Marcin Śróbka Generon Sp.zo.o., ul. Focha 9, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – zmiana TDT nr 35 z dnia 12.09.2017r.
4. ~~AUTOGAS TECHNIC Adam Runiewicz, ul. Żurawia 1, 69-100 SŁUBICE~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO KABZIŃSKI, ul. Sulechowska 45, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
6. Grupa Inwestycyjna, Arkadiusz Ostrowski, ul. Warszawska 40/44, **05-120 LEGIONOWO**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2008r

1. „ADGAZ-WALCZAK” i S-KA, Sp. z o.o. ul. Osadników 2D, **67 – 200 GŁOGÓW**
2. BROKER SERWIS, Mariusz Karczmarek, ul. Hurtowa 2, **62 – 510 KONIN**
3. AUTO-GAZ Mechanika Pojazdowa Paweł Mokrycki, ul. Słowackiego 4, **67-400 WSCHOWA**
4. AUTOSYSTEMY-KLICZKOWSKI Jacek Kliczkowski; Krępa, ul. Odrzańska 41, **66-001 ZAWADA**
5. P.H. „PROMOTOR” Katarzyna Dobrzyńska, ul. Batorego 100A, **65-001 ZIELONA GÓRA**
6. ~~„AUTKOGAZ” Sp. z o.o. Łowiska 10, 72-310 PŁOTY S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118, 00-801 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, 71-240 SZCZECIN~~ – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r – zmiana T.D.T. nr 26 z dnia 19.03.2014 r – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.12.2008r

1. P.H. „ALEX” Tadeusz Ożarowski, Brzozowo - Antonie 6, **18-112 POŚWIĘTNE** - zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r
2. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~MAR-GAS Mariusz Jakubiak, Mokrośek 1A ul. Ludwików 10A, 26-660 JEDLIŃSK~~ – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~PE-GAZ Robert Pomorski, Parznice 90 A, 26-624 KOWAŁA~~ - na wniosek w/w z dnia 17.03.2013r dokonano wykreślenia
5. ~~USŁUGI MECHANIKI POJAZDOWEJ Andrzej Smogorzewski~~ AUTO-GAZ MECHANIKA Smogorzewski Andrzej, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA** - zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r
6. ~~P.H.U. GUM CAR ul. Warszawska 80, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. DARGAZ S.J. Dariusz i Krystyna Smuniewscy, ul. Węgrowska 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
8. Auto Serwis Krzysztof Kamiński ul. Żeromskiego 79E, **05-400 OTWOCK**
9. ~~DROGOSZ Norbert Drogosz Brody 27, 09-100 PŁOŃSK~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~Mechanika Pojazdowa Maciej Dobrzyński ul. Piotra Wysockiego 7, 05-660 WARKA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

11. Zakład Handlowo-Usługowy, WAZ-GAZ M. Dąbrowski ul. Prusa 19, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
12. Białystok.P.H.U. „DOMINO” Osiedle Gen. Maczka 3/35, **37-100 ŁAŃCUT**
- ~~13. PALACAR, ul. Cmentarna 21, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
14. Auto Naprawa, Łukasz Zając, Nowy Kamień 16, **27-600 SANDOMIERZ**
- ~~15. BESTCAR s.c. K.Ciepliński, B.Orłowska, ul. Sandomierska 203, **25-329 KIELCE** R.Ormowski, Z. Parka, ul Samsonowicza 16, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009r – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~16. GAS SYSTEM, Handel, Usługi, Izabela Jadwiga Wojdaćka, Podmacharec 10, **16-326 PŁASKA**, ul. Słowackiego 64, **16-300 AUGUSTÓW** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
17. EKO-GAZ Sprzedaż Montaż Instalacji Gazowych ul. Przybosia 3, **07-300 OSTRÓW MAZ.**
- ~~18. Zakład Dystrybucji Gazu, OST GAZ ul. Armii Krajowej 32, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKI** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
19. Spółdzielnia Rolniczo-Spożywcza „JEDNOŚĆ”, Plac 3 Maja 1, **18-230 CIECHANOWIEC** - na wniosek w/w z dnia 2.09.2009r dokonano wykreślenia
20. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, , ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
- ~~21. AUTO-GAZ PROMOCJA s.c.Robert Daniluk, Marek Daniluk, Rusy 2, **14-500 BRANIEWO** – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
22. P.U.H.P. VALTER Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 6, **06-400 CIECHANÓW**
23. „AUTO-DROBOT” S.J. Jan Drobot i synowie, ul. Nasielska 9, **06-100 PUŁTUSK**
24. AUTO-INSTAL-GAS Ryszard Biesiada, ul. Boczna 16 **05-240 TŁUSZCZ**
- ~~25. Zakład Usług Motoryzacyjnych Juchniewicz s.c. & Piotrowski, Gajewo ul. Obwodowa 7, **11-500 GIŻYCKO** – zmiana TDT nr 97 z dnia 17.07.2015 – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
- ~~26. TOM-GAZ, Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, **16-500 SEJNY** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~27. „AUTO-MIX” Krystian Klapuch Klapach, ul. Powstańców 2, **44-348 SKRZYSZÓW** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
28. B.T.H. „DORMET” ul. Kościuszki 112, **26-120 BLIŻYN**
29. SPEC-MECH, AUTO-GAZ, Dzikowska Beata, ul. Płocka 8/1, **09-442 ROGOZINO**
- ~~30. P.H.U. „MIMAR”, ul. Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~31. JAMAR ANNA KOZERA, ul. Czachowskiego 14/122, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
32. AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
- ~~33. TSN Sp. z o.o.Biuro Techniczno-Handlowe,Czaple 44, **80-298 GDAŃSK** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~34. Przedsiębiorstwo Handlowo-Marketingowe, Pośrednictwo Handlowo-Marketingowe Usługi, Halina Wysocka, ul. S.Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 05.05.2009 r – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~35. Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.** – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
36. Stacja Kontroli Pojazdów, Paweł Górlicki, Szydłówek 7, **26-500 SZYDŁOWIEC**
- ~~37. „CARINA” Import-Export, Leszek Ciepiał, ul. Czeremchowa 59, **20-807 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
38. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Kolonia Charleż 36, **21-077 SPICZYN**
39. Firma Handlowo-Usługowa, AUTO-TECH, Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-298 ŻARKI LETNISKO**
40. Z.H.U. CAR-MONT, Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2, **37-500 JAROSŁAW**
- ~~41. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe, Krzysztof Wichrowski, ul. Kielecka 2, **05-800 PRUSZKÓW** – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
42. DM Autoflex, Daniel Syrocki, ul. Kosynierów 69, **62-300 WRZEŚNIA**

43. F.H.U. „Petrol-Gaz” Sylwester Kozłowski ul. Świderska 24A, **06-400 OTWOCK**
44. Usługi Motoryzacyjne, Sławomir Gajcy, ul. Stylowa 29A, **05-240 TŁUSZCZ**
45. Tomasz Mikuszewski i Spółka Auto Naprawa i Handel, Glinik Średni 66, **38-130 FRYSZTAK**
46. ~~Auto Naprawa, ul. Kościuszki 37, **97-340 ROZPRZA**~~ – Centr. Ewid. z dnia 05.08.2013 wykreślony
47. ~~Firma Handlowa „AXA”, Klinikowski J, ul. Czecha 17, **87-100 TORUŃ**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
48. P.H.U. „Auto na gaz” Krzysztof Tuross, ul. Puławska 81, **24-122 GÓRA PUŁAWSKA**, Klikowa
49. ~~P.U. H. Ośrodek Szkolenia Kierowców „AUTO MOTOR” Marian Berdys, ul. Lubelska 82, **23-200 KRAŚNIK**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
50. CAR-GAZ S.C. Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Sienkiewicza 12, **23-100 BYCHAWA**
51. Auto-Gaz ,Miroslaw Mroczkowski, ul. Strażacka 9, **39-400 TARNOBRZEG**
52. Auto-Gaz, Krzysztof Kuza, ul. Gwardii Ludowej 2a, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
53. P.H.U. „Olmars” Jan Oleksiak, Księgi Nowe 10, **07-200 WYSZKÓW**
54. WAMARO, Marek Prokop, ul. Bodycha 53, **05-816 OPACZ KOLONIA**, Michałowice
55. ~~KAMEL, Andrzej Michalski, ul. Wiejska 32, **05-085 KAMPINOS**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
56. ~~Przedsiębiorstwo Państwowej Komunikacji Samochodowej, ul. Krakowska 51, **28-200 STASZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
57. ~~Mechanika i Elektromechanika Pojazdowa Zielonka Andrzej, Sporniak 12a, **24-204 WOJCIECHÓW**~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
58. „AWRES” S.C. ul. Nowowiejska 7b, **35-326 RZESZÓW**
59. ~~Zakład Handlowo Usługowy, DAR CAR, Dariusz Pomorski, ul. M.Konopnickiej 7, **26-640 SKARYSZEW**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
60. P.U.H. GAZ-MAR, Mariusz Kiciak, ul. Starowiejska 11, **22-400 ZAMOŚĆ**
61. ~~F.H.U. INSTAL LPG, Miroslaw Ciosk, ul. 3 Maja 105, **28-300 JĘDRZEJÓW**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
62. TRANSEXRESS, Leszek Świdniak, ul. Warszawska 42A, **37-610 NAROL**
63. Stacja Dystrybucji Gaz, BER-GAZ, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, **23-200 KRAŚNIK**
64. ~~F.H.U. „LAMBDA” I.J.B. Tkocz, ul. Rożdżeńskiego 210, **40-202 KATOWICE**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
65. Auto-Serwis, Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DĘBLIN**
66. P.H.U. GAZ-POL-STAL Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**
67. ~~BODEX, ul. Grecka 6, SZEWNA, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
68. 4 x 4 AUTOGAZTECHNIK Jarosław Rostkowski, ul. Kielnińska 128, **80-229 GDAŃSK**
69. ~~RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul. Krakowska 81, **42-200 CZĘSTOCHOWA**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
70. Stacja Osługi Pojazdów Samochodowych, Marek Wesołowski, ul. Czachowskiego 29, **27-310 CIEPIELÓW**
71. „AUTO GAZ SERWIS” – Wojciech Cieplak. ul. Nowary 15, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
72. ~~P.H.U. AUTOMAK, Robert Makowski, ul. Glinnik 127, **97-217 LUBOCHNIA**~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2009r

1. EL-GAZ s.c. Paweł Owczarczyk, Paweł Luty, ul. Targowa 11/13, **03-727 WARSZAWA**
2. ~~„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, **05-500 PIASECZNO**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. „ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCŁAW**
4. ~~Zakład Usługowo Handlowy Auto Gaz, Zbigniew Szpakowski, ul. Parkowa 1, **16-400 SUWAŁKI**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

5. ~~Unimot 1, Sp. J. Twarowski i Wspólnicy, ul. Handlowa 7, 15-399 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~„TOMGAZ” Mechanika Pojazdowa, Tomasz Rogoziński, ul. Sobieskiego 63, 67-300 SZPROTAWA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. AGC Dominik Walkowiak, ul. Magazynowa 2, **67-200 GŁÓGÓW**
8. ~~CARLAND Dariusz Cacek, ul. Puławska 23, 05-532 TOMICE~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
9. MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
10. ~~„GAZPRIM” Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2C, 14-300 MORĄG~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
11. F.H.U. MOTO-GAZ, ul. Terespolska 3, **08-110 SIEDLCE**
12. ~~GAZMOT PŁOCK Regina Leszczyńska, ul. Chałubińskiego 16, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
13. ~~RAD MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
14. Firma Usługowo-Handlowa „GREDAR” S.C. **21-400 ŁUKÓW ŚWIDRY 101A**
15. ~~AUTO-GAZ, Grzegorz Ludwisiak, ul. Widawska 13, 98-100 ŁASK~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
16. „MAX”, Jacek Sokołowski, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
17. Blacharstwo, Lakiernictwo, Mechanika Pojazdowa Grzegorz Gruchała, Białynin 58, **96-130 GŁUCHÓW**
18. ~~AUTO PLUS, A. Blok, T. Ataman, ul. Klonowa 24, 35-205 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
19. „KAFI” Tomasz Konka, ul. Ostrowiecka 34 Miłków, **24-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
20. ~~P.U.H. „AMADEO Sławomir Obertał, ul. Robotnicza 21, 41-253 CZELADŹ~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.06.2009r

1. ~~„DARGAZ” Beata Dobrasiewicz, ul. Domańskiego 1, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. AGAZ-AUTOGAZ, Gracjan Komar, ul. K. Marksa, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE**
3. AUTO-GAZ „S-M” Sławomir Barabasz, ul. Kruczkowskiego 11, **80-288 GDAŃSK**
4. ~~F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnał, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~„EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Miłewskiego 8, 62-700 TUREK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
6. AUTO CENTER GAZ, Ireneusz Chmielewski, ul. Dobrego Pasterza 45 ~~Al. Gen. Bora Komorowskiego 41, 31-876~~ **31-416 KRAKÓW** - na podstawie zmiany Nr 7 M.I. z dnia 08.12.2009r
7. „ROB-GAZ, Robert Wójciak, Montaż i Naprawa Instalacji Gazowych, Mechanika Pojazdowa, Antoninów 16, **26-332 SŁAWNO**
8. P.H.U. AUTO P GAZ, Paweł Grodzicki, ul. Przemysłowa 1, **08-500 RYKI**
9. ~~Auto Mar, Marczak Piotr, Wola Mrokowska, Rejonowa 41, 05-552 WÓLKA KOSOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~Godimex Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
11. ~~P.H.U. „Auto Gaz Dawi” Adrian Kapeja, ul. Rakowska 31, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
12. MOTO-MAX, Krzysztof Domżał, ul. Elżbieta 60c, **24-300 OPOLE LUBELSKIE**
13. P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski, ul. Dworcowa 2a, **65-001 ZIELONA GÓRA**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.12.2009r

1. ~~Mechanika Pojazdowa, Sławomir Korn, ul. Zacisze 3, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~ALEX, Alicja Maciejewska, ul. Boczna 35, Wilkowice, 64-115 ŚWIĘCIECHOWA~~ – decyzja z dnia 24.11.2011 o wykreśleniu z ewidencji
3. ~~Z.P.H.U. DORMECH, Dorada Ryszard, ul. Zawadzkiego 71, 66-300 MIĘDZYRZECZ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H. Michał Borowiak, ul. Strzelecka 42, 64-010 KRZYWIŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 20.09.2013 dokonano wykreślenia
5. ~~P.H.U. „JULPOL” Piotr Rudnik, ul. Odrzańska 85, 66-100 SULECHÓW~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2010r

1. „LORGO” Sp. z o.o.; ul. Kolejowa 10 ; **64-300 NOWY TOMYŚL**
2. ~~„ARKA 2” Arkadiusz Liszka, ul. Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. CAR-GAZ , ul. Zagłębiowska 4, **42-470 SIEWIERZ**
4. AUTO SERWIS, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26b, **64-200 WOLSZTYN**
5. ~~Zakład Usługowo-Handlowy „POL AUTO”, Jacek Polowczyk, Kruszewo Brodowo 6, 18-218 SOKOŁY~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.06.2010r

1. F.H.U. “SEVGAL” S.C. D.Seweryn, P.Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
2. P.H.U. TRANSMECH, Piotr Walczak, ul. Tama Pomorzańska 14 D, **70-030 SZCZECIN**
3. ~~ALFA GAS Sylwester Mazurek ul. Warszawka 164, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~„AUTO GAZ CENTRUM” Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~“AUTO GAZ” Łukasz Wujczak, Nowy Dwór 26, 64-360 ZBĄSZYŃ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~Pawilon Handlowo-Usługowy „PAOLA” Paweł Borecki, ul. Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek w/w z dnia 10.09.2013r dokonano wykreślenia
7. AUTO GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, Ziemnice, **59-216 KUNICE**
8. Dymowscy, P.P.H.U., Andrzej Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**
9. M.G. MOTO S.C. Miłek Mariusz-Guziel Michał, Kawalca 62, **43-190 MIKOŁÓW**
10. AUTO GAZ - NAPRAWA i SERWIS SAMOCHODOWY, Radosław Maślak, ul.Floriana Szarego 35, **70-743 SZCZECIN**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.01.2011r

1. AUTO-GAZ-MAX, Józef Małyca, ul. Wschodnia 29/32, **78-100 KOŁOBRZEG**
2. CAR ELECTRONIC SYSTEM, Adam Pajdowski, ul. Węglowa 2, **65-007 ZIELONA GÓRA**
3. PIOTR AUTO-GAZ Piotr Malczewski, ul. Mieszka I-go 24L, **75-132 KOSZALIN**
4. AUTO-SERWIS „EXPRES”, Piotr Osek, ul. Słowackiego 4, **68-200 ŻARY**
5. F.H.P.U. „SIGMA” Czaplą Joanna, ul. Żuradzka 20/11, **32-300 OLKUSZ**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. P.H.U. MOTO-BAJCZYK, S.C. Michał Cabaj, Łukasz Sobczyk; ul. Graniczna 10, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jerzy Kozaczuk, ul. Dejazdowa 14, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. Auto Mechanika, Montaż Gazu, Piotr Zasadowski, ul. Ceynowy 1B, **86-300 GRUDZIĄDZ**

4. ~~D&S Profesjonalne Systemy LPG, Robert Grzesik, ul. Reja 39, 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZAL**
6. AUTO-ELEKTRYK, Tomasz Juskowiak, ul. Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
7. TECHLAND, Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, **15-697 BIAŁYSTOK**
8. Firma Usługowo-Handlowa „MGG Robert Pytko”, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**
9. ~~„ELEKTROHEN” Henryk Prabucki ; ul. Żagańska 57 ; 68-200 ŻARY~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
10. ~~DESCO, Łukasz Karolezyk, ul. Polna 27, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. F.H.U. „ARNI” Tomasz Jarosław Jarosz, ul Filaretów 1A/1, **71-162 SZCZECIN**
2. ~~F.H.U. „EKO-AUTO-GAZ” Damian Wojciech Kancelarczyk, ul. I. Paderewskiego 53A lok. 44, adres wykon. działalności: ul. T. Kościuszki 10, 42-400 ZAWIERCIE~~ – zmiana MTBiGM nr 24 z dnia 21.08.2013 – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. AUTO GAZ, Kamil Kowalkowski; ul. Przasnyska 36A, **06-200 MAKÓW MAZ.**
4. SIMPLEX-GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, **18-421 PIĄTNICA**
5. AUTORACJO s.c. Janusz Fuks, Ryszard Fuks; ul. Starogardzka 13; **83-010 STRASZYN**
6. THERMOTECH Sp.C., ul. Czeladzka 53/73, **41-200 SOSNOWIEC**
7. Montaż i Serwis Instalacji Gazowych, Mariusz Cerek, Oś XXX-lecia PRL 8/31, **32-200 MIECHÓW**
8. ~~P.H.U. DAR CAR, Ewelina Kosowska, Kosów Lacki, ul. Nowa 48, 08-330 KOŁONIA KOSÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~Elektromechanika Pojazdowa Mariola Kruszewska, ul. Wybickiego 31, 86-300 GRUDZIĄDZ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
10. P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasieńskiego 7 ; **58-100 ŚWIDNICA**
11. MOBIL, Mariusz Kołakowski, Ołdaki 5, **07-411 RZEKUŃ**
12. Z.U.H Gasart Artur Szpalerski, Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW**
13. AUTO-GAZ, Leszek Ratajczak, ul. Szczepankowo 96, **61-306 POZNAŃ**
14. F.H.U. Dorota Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07-411 RZEKUŃ**
15. ~~AUTOHELP Sp. z o.o. ul. Stefańskiego 2, 62-002 SUCHY LAS~~ – na wniosek w/w z dnia 11.04.2012r dokonano wykreślenia
16. TAMAR Auto Gaz, Montaż Serwis Naprawa, Mariusz Tarkawian, ul. Narcyzowa 10, Psarskie **63-100 ŚREM**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2011r

1. ~~MANIEK SERWIS, Katarzyna Modzelewska, Janowo 2E, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. Handel-Usługi-Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, **18-300 ZAMBRÓW**
3. ERTECO, Paweł Barciński; Nowy Dwór 21/2; **77-400 ZŁOTÓW**
4. F.H.U. „NEPTUN” Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 4 lok. M, **75-950 KOSZALIN**
5. AUTO GAZ-BRZEZIŃSKI, Zbigniew Brzeziński, ul. Nadrzeczna 15 B, **84-241 GOŚCICINO**
6. Z.U.H GASART Artur Szpalerski, Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW**
7. INSTAL GAZ SERWIS, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
8. P.H.U. AUTO - GAZ M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**
9. KLIMARD, Arkadiusz Bekąta, Rzgów Drugi 8, **62-586 RZGÓW**
10. ~~GEMINI – AUTO MAX SERWIS, S.C. ; ul. Gdańska 108, Osalkowski Marcin, Osalkowski Łukasz, 85-022 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

11. ~~INSTAL-GAZ, Auto Na Gaz, Krystian Balcerek, ul. Jaśkowa Dolina 73, 80-286 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
12. ~~EGSERVICE, ul. Wałowa 4, 34-100 WADOWICE~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
13. EL-CAR-GAZ Janusz Jamiołkowski, ul. Główna 116, **18-100 ŁAPY**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 5.01.2012r

1. Auto System, Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, **81-853 SOPOT**
2. AUTO-MOTO-GAZ, Sławomir Załęski, ul. Produkcyjna 2, **14-200 IŁAWA**
3. ~~Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, 83-340 SIERAKOWICE~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
4. Zakład Mechaniki Pojazdowej OMAR, Mariusz Olk, ul. Boya-Żeleńskiego 7, **75-713 KOSZALIN**
5. ARMAR, Marlena Szczęsna-Sobczyk, ul. Długa 37, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
6. GF-AUTO SERWIS, Grzegorz Floraszek, ul. Rakoniewskiego 40C, **44-190 KNURÓW**
7. AUTO-GAZ ARS II Skup Aut, Paweł Koralewski, ul. Marmurowa 15, **70-747 SZCZECIN**
8. Zakład Naprawczy Mechanizacji Rolnictwa, Jan Kucharski, ul. Konińska 18, **62-045 PNIEWY**
9. ~~LM SERVICE, Lebedziński Marcin, ul. Dojazdowa 7, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
10. ~~ALEX, Auto Gaz, Łukasz Maciejewski, Morkowo 95, 64-111 LIPNO~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
11. P.W. „MAX-GAZ” Janusz Abucki, ul. Magazynowa 7, **67-200 GŁOGÓW**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.04.2012r

1. ~~AUTO BOX Sp.J. Piotr Borowski i Wspólnicy, ul. Dworcowa 60, 44-100 GLIWICE~~ – na wniosek w/w z dnia 18.02.2014 dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO-REMO” Morawiec Renata, ul. Częstochowska 51, 42-310 ŻARKI~~ – na wniosek w/w z dnia 30.04.2014r dokonano wykreślenia
3. Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, **41-800 ZABRZE**
4. ~~INTEGRA AUTO SERWIS, Tomasz Pawłowski, ul. Armii Krajowej 39, 44-120 PYSKOWICE~~ miejsce montażu: ul. Chorzowska 50d, **44-100 GLIWICE** – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
5. ~~MDJ S.C. Dariusz Nowak, Jerzy Gutowski, ul. Centaura 19/5, 44-117 GLIWICE~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
6. ~~AUTO-GAZ Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. AUTO SERWIS, Anna Gaciach, Cierpięta 47a, **06-320 BARANOWO**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.06.2012r

1. „JEDPOL” Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **05 – 120 LEGIONOWO**
2. „ELEKTROMECHANIKA” Grzegorz Kowalski, Olbrachtów 117, **68-200 ŻARY**
3. „AGADAMPOL” Łukasz Myślicki ul. Gombrowicza 23 lok. 4, **70-785 SZCZECIN**
4. ROM-GAZ, Piotr Romaniuk, ul. Konradowska 11c, **67-400 WSCHOWA**
5. Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów „FACH-MISTRZ”, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
6. „DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM NOCHOWO**, miejsce montażu: ul. Głogowska 79; **67-100 NOWA SÓL**
7. ~~CARELLI, Justyna Litewka, ul. Piłsudskiego 64, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~F.H.U. POGDÓR, Ireneusz Podgórski, ul. Michalskiego 50; 44-195 KNURÓW~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2012r

1. ~~MOTO – GAZ EXPERT, Jan Kutta, Nowy Klinez 150, 83-400 KOŚCIERZYNA, miejsce montażu: ul. Dworcowa 33C, 83-400 KOŚCIERZYNA~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.H.U. SILESIA S.C Jaworski, Rurynkiewicz, ul. Ozimska 48, 45-368 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
3. AUTO - SALON „HRYNIEWICZ” Ewa Hryniewicz, Rychnowy-Przylesie 5, **77-300 CZŁUCHÓW**
4. Daniel Podraza, ul. Mareckiego 12/1, **75-506 KOSZALIN**
5. AUTO-ELEKTRO-GAZ „KOL-MET” Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
6. ~~B.Z. AUTOMOBILE, Krzysztof Borowski, ul. Chopina 15, 62-510 KONIN~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. S.K.P. Andrzej Perkowski, Przeździecko-Lenarty 10, **07-305 ANDRZEJEWO**
8. P.H.U. AUTO-AS, Grzegorz Zajac, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2012r

1. „AUTO EKO s.c.Beata i Krzysztof Grabowscy, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
2. F.U.H. „JÓTA-AUTO” Tadeusz Kulig, Sieniczno ul. Olkuska 12, **32-300 OLKUSZ**
3. ~~AUTO GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. Gen. M. Boruty Spiechowicza 48B, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. Robert Szala, ul. Norwida 8; **44-100 GLIWICE**
5. AUTO-SERWIS GRYKA, Mechanika, Diagnostyka Samochodowa, ul. Reja 19, **67-200 GŁOGÓW**
6. AUTO-WEST, Wojciech Solski, ul. Węglowa 3, **80-209 CHWASZCZYNO**
7. ~~F.H.U. „AUTO KRIS” Krzysztof Niedziela, Jeziorki 5/2, 88-320 STRZELNO~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
8. AUTO-SERVICE-GAZ, Robert Biernat, ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**
9. AUTO GAZ – Mechanika, Mieczysław Kazberuk ul. Studzienna 6/15, **15-771 BIAŁYSTOK**,
miejsce montażu: ul. Białostocka 63, **16-060 ZABŁUDÓW**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.01.2013r

1. SM SERWIS, Sebastian Misiura, ul. Koszalińska 53, **76-100 SŁAWNO**
2. Auto-Gaz- Serwis, Dariusz Tomczyk, ul. Nałkowskiej 16, **83-110 TCZEW**, miejsce montażu: ul. Paderewskiego 9/33, **80-169 GDAŃSK**
3. P.H.U. „LPG AUTO GAZ” Ewa Siedlik, ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**
4. „MARKUS” Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, **68-100 ŻAGAŃ**
5. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Lubelska 43D, **10-410 OLSZTYN**
6. ~~FOR ANGLERS, Bogusław Jurek, ul. Zielonogórska 75, 61-100 NOWA SÓL~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
7. ~~ADVANCED Motor Fueling, S.C. Dragowski Jermolaj, ul. Zacisze 3C, 15-180 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2013r

1. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Andrzej Boguski, ul. Jarnuty 11, **18-400 ŁOMŻA**
2. „ARMAKO” s.c. K.Wilusz i M.Gazda ul. Akacjowa 81, adres montażu: ul. Żwirki i Wigury 9, **38-400 KROSNO**
3. AUTO-GAZ, Rafał Kożuszek, Rzesznikowo 19, **78-125 RYMAŃ**, miejsce montażu:
ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**
4. ~~Z.U.H. Eugeniusz Szeremeta, ul. Armii Krajowej 19, 68-100 ŻAGAŃ~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. AUTO GAZ, Remigiusz Adamczyk, ul. Brzeźna 3, **42-512 PRECZKÓW**

6. AUTO SERWIS, J-TECH, Anna Jacek, ul. Wojska Polskiego 69a, **69-100 SŁUBICE**
7. OSCAR Sp. z o.o. ul. R. Traugutta 59, **07-410 OSTROŁĘKA**
8. ~~CARMEN Katarzyna Olejnik, ul. M.Reja 7/3, **85-007 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Pomorska 81, **85-051 BYDGOSZCZ** - na wniosek w/w z dnia 09.08.2013 dokonano wykreślenia~~
9. Dystrybucja Gazu „Ekspress Gaz” Sławomir Płotczyk, ul. Broniewskiego 78, **07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA**
10. ~~Laskowski Tuning, Andrzej Laskowski, ul. Leśna 12, **66-006 OCHŁA**— na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.06.2013r

1. Zakład Usługowy „MODERNGAZ”, Andrzej Rama, ul. Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYCE**
2. ~~BBG Alternatywne Systemy Paliwoe, Marta Maziarz, ul. Ogrodowa 16, **44-187 WIELOWIEŚ**— na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. Warsztat Samochodowy VANOS, Łukasz Dymarski, ul. Szklarska 23, **81-163 GDYNIA**
4. ~~GOLPG, Miron Smantek, ul. Jana z Kolna 34, **81-354 GDYNIA**— na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~

XX zmiana sieci montażystów – z dnia 21.08.2013r

1. P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. ~~A. Kołtan~~, Marcin Kołtan, Danuta. Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** - zmiana Nr 25 M.I.R. z dnia 23.12.2013r.
2. „AUTO-LACK” Paweł Szabliński, ul. Antoniego Osuchowskiego 15, **12-100 SZCZYTNO**
3. ~~P.U.H. AUTO-SERVICE Ireneusz Ślęzak, ul. Matejki 13, **41-260 SŁAWKÓW**— na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
4. PUH „AND-DAR” s.c. Dariusz Jasiak, Lidia Jasiak, ul. Kasprzaka 74, **41-308 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. Mechanika Pojazdowa MOTO GAZ , Ireneusz Szmaciński, Nowa Wieś 26, **67-400 WSCHOWA**
6. ELPI-GAZ, Henryk Szwarc., ul. Mirachowska 75, **83-340 SIERAKOWICE**
7. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**
8. ~~A.E.D. Adam Komenda, ul. Korczaka 19, **40-340 KATOWICE**— na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
9. MAR GAZ, Montaż i Serwis Instalacji Gazowych, Aneta Cerek, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**

XXI zmiana sieci montażystów – z dnia 23.12.2013r

1. Mir Gaz Auto Na Gaz, Mirosław Piskorz, Os. Wyszyńskiego 10/22, **82-100 NOWY DWÓR GDAŃSKI**, miejsce montażu: ul. Jaśkowa Dolina 73, **80-286 GDAŃSK**
2. P.P.U.H. Tadeusz Fudali, Turowo 5A/4, **78-400 SZCZECINEK**
3. ~~F.H.U. „EKO-AUTO-GAZ” Wojciech Kancelarczyk, ul. I.Paderewskiego 53A lok. 44, miejsce montażu: ul. T.Kościeuski 10, **42-400 ZAWIERCIE**— na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AMF, Rafał Śliwowski Rynek Kościelny 9A Jabłoń Kościelna, **18-212 NOWE PIEKUTY**— na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~Z.U.W. „PAT-KAR” Patryk Karłyk, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**— na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
6. Zakład Mechaniki Pojazdowej ul. Łanowa 3, **16-400 SUWAŁKI**
7. „DER-MAX” Przemysław Derliński, Warszkowo 172, **76-100 SŁAWNO**
8. ~~DW-CAR, Damian Pawlak, Szosa Gostyńska 27, **64-125 PONIEC**, miejsce montażu: sobialkowo 121, **63-910 MIEJSKA GÓRKA**— na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. INSTAL AUTO-GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 7, **60-419 POZNAŃ**

XXII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.03.2014r

1. Klinika LPG.pl, Michał Milewski, Mysiadło, ul. Kwiatów Polskich 15/1, **05-500 PIASECZNO**
2. AMIR AUTO-SERWIS, M.Małecki-A.Szeląg, ul. Świerczyny 56, **41-400 MYSŁOWICE**
3. ~~PELICANA, Jarosław Pele, ul. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Kraszewskiego 21, **60-501 POZNAŃ**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
4. Waldemar Morka, AR-GAZ, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
5. P.P.H.U. "LUNA" EXPORT-IMPORT, Lucyna Jędrasiak, Brzeziny, ul. Leśna 8, **63-300 PLESZEW**
6. P.H.U. Mariusz Rządowski, ul. Berzyna 5/9, **64-200 WOLSZTYN**
7. ~~AUTO GAZ CENTRUM Sp. z o.o., ul. Sierocińska 16, **59-220 LEGNICA**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
8. AGPLUS Grzegorz Wdzięczny, ul. I. Paderewskiego 36/7, **66-400 GORZÓW WLKP.** miejsce montażu: ul. Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WLKP.**
9. DELKA AUTO, Damian Wołosiuk, ul. Darłowska 56, **60-452 POZNAŃ**

XXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.04.2014r

1. ~~AUTO GAZ LEWANDOWSKI, Kamila Lewandowska, Ludwinów 80, **63-210 ŻERKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. Romuald Stychański „RODAN” P.H.U. ul. A. Hercena 1B/19, **61-671 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. K. Tymienieckiego 65, **60-681 POZNAŃ**
3. AUTO GAZ Robert Komorowski, Oś. Słowiańskie 20, **63-112 MANIECZKI**
4. TI-GAS Michał Łapiński, ul. Żurawia 30, **18-100 ŁAPY**
5. STAGMAG, Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**
6. Leszek Ratajczak, ul. Szczepankowo 96, **61-306 POZNAŃ**

XXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.09.2014r

1. ~~POLMAX S.A. Spółka Komandytowo Akcyjna, ul. Wolezyńska 18, **60-003 POZNAŃ**~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, Wysogotowo, ul. Kamienna 14; **62-081 PRZEŹMIEROWO**
3. ~~AUTOZAM, Maciej Zieliński, ul. Powstańców Śląskich 80B, **01-466 WARSZAWA**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~MAR CAR Diagnostyka & Serwis, Marcin Krakowski, ul. Poznańska 156, **62-510 KONIN**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
5. ALBAZ Sp. z o.o., ul. Piękna 76A, **50-506 WROCŁAW**
6. Sklep Motoryzacyjny, Autokomis, Usługi Transportowe, Piotr Szlendak, ul. Wspólna 13A, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
7. ~~AK7 Michał Nowosielski, ul. W. Broniewskiego 65B, **58-309 WALBRZYCH**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
8. P.H.U. BAKARA, Beata Reznier, Dalki 7A, **62-200 GNIEZNO**
9. Firma WITT, Robert Witt, ul. Bukowa 21, **62-031 LUBOŃ**, miejsce montażu: ul. Topolowa 16, **62-050 MOSINA**
10. AUTOGAS-SERVICE Damian Cieślak, ul. Zachodnia 3, **69-110 RZEPIN**

XXV zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2015r

1. KMTurbo Kalisty Marcin, ul. Antoniukowska 50/8, **15-845 BIAŁYSTOK**
2. Zakład Mechaniki Pojazdowej s.c. Dariusz Majewski i Jan Holweg, ul. Weselna 27, **92-014 ŁÓDŹ**

XXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 21.08.2015r

1. AUTO ALTERNATYWA MAREK BOŁTRYK, ul. Dojlidy Fabryczne 18, **15-555 BIAŁYSTOK**

2. P.H.U.AGART ARTUR WARKOCKI, ul. Polna 20, **64-300 NOWY TOMYŚL**
3. Okręgowa Spółdzielnia Mleczarska w Wolsztynie, ul. Żeromskiego 16, **64-200 WOLSZTYN**,
miejsce montażu: Berzyna 83, **64-200 WOLSZTYN**
4. ~~Leszek Buda Zakład Handlowo-Usługowy „LECH”, ul. Parezewska 59, **21-306 CZEMIERNIKI**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
5. Krzysztof Kamiński AUTO-KRIS, ul. Cegielnińska 50, **62-550 WILCZYN**
6. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „DELTA” Zbigniew Śliwa, ul.Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**
7. ~~GRZEGORZ SOWA LUBUSKIE CENTRUM AUTOGAZU, ul.Stefana Batorego 65/1, **65-735 ZIELONA GÓRA**~~ – na wniosek TDT nr 41 z dnia 30.08.2018r. dokonano wykreślenia
8. Iwona Czaplewska TURBOLPG, Czatkowy 15, **83-110 TCZEW**

XXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2016r

1. ~~Marcin Jezioro AMC serwis, Wola Radziszowska 233, **32-053 WOLA RADZISZOWSKA**~~ – na wniosek TDT nr 32 z dnia 17.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. GAZ-AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul.Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
3. NORD Dobrogowski and Niemyjski Spółka Jawna, ul.Piłsudskiego 41, **17-100 BIELSK PODLASKI**
4. AUTOSERWIS-AUTOSPA RAFAŁ BRZEZIŃSKI, Wielka Wieś ul.Smugi 34, **64-320 BUK**
5. ~~BK AUTO BARTOSZ BRZÓSKA, ul.Kopernika 8A, **48-340 GŁUCHOŁAZY**~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.02.2017r

1. AUTO-GAZ Wojciech Pyć, ul.Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO**
2. PIOTR MAŁASIEWICZ ”AUTOSERVI”, ul.Glinianki 10, **42-240 RUDNIKI**
3. ”GASCAR” S.C., ul.Niezychowice 82, **89-620 CHOJNICE**, miejsce montażu: ul.Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
4. KRZYSZTOF BUŁDYS, al.gen.Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 11.04.2017r

1. AUTO GAZ LUBOŃ – Marta Ziółkowska, ul.Morelowa 8, **62-030 LUBOŃ**
2. AUTO GAZ PSARSKIE DARIUSZ GRZYB, Psarskie ul. Sikorskiego 43, **63-100 ŚREM**
3. AUTO GAZOWNIA MARIUSZ SMOGÓR, ul.Skocka 22, **62-100 WĄGROWIEC**
4. ”AUTO-EKO-GAZ” ANDRZEJ BARON, ul. Śmieszek 25, **44-240 ŻORY**
5. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Zahutyń 224, **38-500 ZAHUTYŃ**
6. Auto-Serwis Wojciech Grzywna, Tryńcza 112, **37-204 TRYŃCZA**
7. Damian Piekarczyk, Bołęcín ul.Piaskowa 25, **32-540 TRZEBINIA**
8. FHU ”OPONEX” Sławomir Ulan, Uherce Mineralne 164A, **38-623 UHERCE MINERALNE**
9. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
10. ”MOTO-ZUB” HUBERT ZUB, Szówsko ul. Lubelska 46, **37-522 WIĄZOWNICA**
11. RAFAŁ SOBERSKI P.H.U.”OMEGA”, ul. Mgielna 7 lok.8, **60-369 POZNAŃ**
12. Piotr Maciejewski, ul. Długa 57, **62-030 LUBOŃ**
13. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**

14. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE "POM" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK**
15. Zakład Handlowo Usługowy – Roboty Ziemne Janusz Synoś, ul.Drukarska 29, **35-103 RZESZÓW**

XXX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.06.2017r

1. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA "WALDGAZ" WALDEMAR SKIBA, ul. Karola Borchardta 47, **76-200 SŁUPSK**
2. Power-LPG Edyta Świąder, ul. Józefa Chełmońskiego 14, **83-110 TCZEW**
3. BARTOSZ NOWACKI BARTGAZ, ul. Ostatnia 43, **60-102 POZNAŃ**
4. Usługi Remontowo-Budowlane Grzegorz Nocek, ul. Armii Krajowej 20, **22-670 BEŁŻEC**, miejsce montażu: Jeziernia 147A, **22-600 JEZIERNIA**
5. MOTOTECHNIKA MAREK MARCZAK, Korytków Mały 25B, **23-440 FRAMPOL**
6. ŁOMNICKI – TECH Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**, miejsce montażu: ul.Budzisz 59B, **39-200 DĘBICA**
7. AUTO-GAZ Krzysztof Krajewski, Glinik 368a, **39-106 GLINIK**
8. OŚRODEK ROZWOJU AKTYWNOŚCI VIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Młyńska 27, **22-400 ZAMOŚĆ**, miejsce montażu: Ćmiłów ul. Willowa 2, **20-388 LUBLIN**
9. "JANGAZ" JAN ROGOŻA, ul. Władysława Łokietka 15, **37-500 JAROSŁAW**
10. STACJA KONTROLI I OBSŁUGI POJAZDÓW „CAR-TEST SKP” PAWEŁ CHMURA, ul. św.Barbary 18, **37-220 KAŃCZUGA**, miejsce montażu: Wylewa 208B, **37-530 SIENIAWA**
- ~~11. DYNAMIC PARTNER ARKADIUSZ MADZIA, ul. Modlińska 347, **03-151 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
12. "PIETRZAK" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bocheńskiego 125, **40-816 KATOWICE**
13. Dagmara Zygałdo Perfekt Auto Gaz Montaż i Serwis Instalacji LPG, ul. Samarytanka 36, **03-588 WARSZAWA**

XXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 08.06.2017r

1. KOCOT PIOTR AUTOGAZ-LPG MONTAŻ SERWIS, ul. 3-go Maja 38, **41-500 CHORZÓW**
- ~~2. GUMIŚ GAZ DAMIAN GUBAŁA, ul. Bytomska 92, **42-470 SIEWIERZ** – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. Mechanika Samochodowa Łukasz Wesołowski, ul. Klasztorna 6, **47-244 DZIERGOWICE**
4. KRZYSZTOF GIEMZA, ul. Akacyjowa 29, **98-300 WIELUŃ**, miejsce montażu: ul. Fabryczna 2C, **98-300 WIELUŃ**
5. FHU "SZAJNA" ARKADIUSZ SZAJNA, ul. Korczyńska 22, **38-400 KROSNO**, miejsce montażu: ul.Bolesława Chrobrego 59, **38-400 KROSNO**
6. ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA LPG CNG Tomasz Chrabąszcz, ul. Solskiego 14 lok.25, **39-300 MIELEC**, miejsce montażu: ul. Długa 91, **39-300 MIELEC**
7. FHU MotoHaus SYLWESTER SZYBIAK, ul. ks. Józefa Ożoga 23A, **36-065 DYNÓW**

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.09.2017r

1. eco-en Marek Buras, ul.Altanowa 5 lok.6, **85-790 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul.gen.Tadeusz Bora-Komorowskiego 15, **85-793 BYDGOSZCZ**
2. MAŁGORZATA SAPICH "AUTO KLINIKA", Wysoka ul. Kościuszki 53b, **42-450 ŁAZY**

3. Dystrybucja Gazu "PROPAN-BUTAN" s.c. K. Chojnowski, A. Chudek, ul. Wiórowa 18, **19-200 GRAJEWO**
4. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
5. GT-AUTO TOMASZ GEŚSIARZ, ul. Prezydenta Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**
6. F.U.H. LW AUTO LESZEK WITKOWSKI, ul. Dworkowa 1B, **43-400 CIESZYN**
7. KUBA DARIUSZ GOMUŁKA, Ciecierzyn 86, **21-003 CIECIERZYN**
8. "AUTO TOM" TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunta Krasińskiego 3B lok. 7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**,
miejsce montażu: ul. gen. Hallera 83 lok. 1, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**
9. JGS car GRZEGORZ SPIEREWKA, ul. Jana Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW**

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.10.2017r

1. PEGAZ PIOTR KURASZKIEWICZ, Zaranna 9A, **99-307 STRZELCE**
2. MICHAŁ WAWRYNIUK "JAPUN", Łucka 90A, **21-100 LUBARTÓW**
3. KIEŁPIŃSKI PAWEŁ "AUTO-INSTAL-GAZ", Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
4. M.A.K. Marcin Kot, ul. Raciborska 11, **59-220 LEGNICA**, miejsce montażu: ul. Wiejska 3A, **59-222 RZESZOTARY**

XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.12.2017r

1. MAZUR MAREK AUTO NA GAZ-MONTAŻ SERWIS, ul. Tadeusza Kościuszki 8, **59-700 BOLESŁAWIEC**
2. GENERALGAZ-SYSTEM Jarosław Grajewski, ul. Żółwińska 45B, **05-830 NADARZYN**
3. Z.H.U. SAWCAR HRYĆ WOJCIECH, ul. Chabrowa 3, **21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI**
4. RAMIC Marcin Piechowski, ul. Paderewskiego 2, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE**
5. Custom Garage Kamil Furman, Brandwica ul. Wałowa 48, **37-464 STAŁOWA WOLA**
6. EXPERT-SERVICE ZOFIA PAWLUCKA, ul. Aleksandra Dworskiego 74b, **37-700 PRZEMYŚL**,
miejsce montażu: ul. Wilczańska 73, **37-700 PRZEMYŚL**
7. ADAM LIS AL-CAR, Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**
8. "ELGAS" PAWEŁ ELGAS, ul. Władysława Sikorskiego 7, **07-100 WĘGRÓW**
9. GRZEGORZ PAJER WARSZTAT MECHANIKI SAMOCHODOWEJ, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
10. ~~PIOTR HOPPE, ul. Jarosława Dąbrowskiego 23 lok. 8, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**, miejsce montażu: ul. Jarosława Dąbrowskiego 12, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**~~ na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 21.06.2018r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI "SKA-TECH", ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**, miejsce montażu: ul. Marcina Dragana 13E, **80-807 GDAŃSK**
2. SEBASTIAN GALANTOWICZ USAHERMES, ul. Dziewińska 42, **60-178 POZNAŃ**
3. ~~P.H.U. "DIESEL GAZ" ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNAŁSKI**~~ na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~INTER GAZ DARIUSZ KŁODA, MONIKA KŁODA SPÓŁKA CYWILNA, ul. Norberta Barlickiego 18, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**~~ na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
5. DAR-BUD Dariusz Stefański, Polichnowo 29, **87-617 BOBROWNIKI**
6. ~~Samochodowe Instalacje Gazowe Konopko Karol, ul. Jana Matejki 45, **15-196 BIAŁYSTOK**~~ na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia
7. MARCIN ŚLIWA GEPARD, ul. Józefa Ryszki 37 lok. 5, **41-500 CHORZÓW**, miejsce montażu: ul. Henryka Dulęby 7, **40-833 KATOWICE**

8. Paweł Łacheta "POWERGAS SYSTEM", ul. Zielonogórska 6, **02-495 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Józefa Bema 69/71, **01-244 WARSZAWA**
9. Paula Czech AUTO GAZ-RAWA, Wałowice 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
10. P.U.H. AUTO-SERVICE Ireneusz Ślęzak, ul. Jana Matejki 13, **41-260 SŁAWKÓW**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 30.08.2018r

1. Firma Handlowo-Usługowa „RADZIMSKI” Tadeusz Radzimski, ul. Artura Grottgera 3 lok.3, **00-785 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. 3 Maja 155, **05-803 PRUSZKÓW**
- ~~2. D.A.M.Adrian Mieleczarek, ul. Poetów 29 Modlińska 347, **03-151 03-147 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 46 z dnia 13.09.2019r. – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. POWERON Wiktor Kozłowski, Tłuste 37A, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**
4. PUH „TOMA” Tomasz Kołodziej, Drużbice 93, **97-403 DRUŻBICE**

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.02.2019r

1. AUTO SERWIS SYLWESTER BYLAK, ul. ks. Ignacego Skorupki 69, **05-091 ZĄBKI**
2. Jacek Uzdowski „VEGA” AUTO-GAZ, ul. Mikołaja Reja 6, **87-300 BRODNICA**
3. NCA Marek Posala, Łężyca-Odrzańska 56, **66-016 ZIELONA GÓRA**
4. ANNA DUNAJ-STRZĘPEK ABC KSIĘGOWOŚĆ, ul. Juliusza Lea 90C lok.25, **30-058 KRAKÓW**, miejsce montażu: Zadziele 59, **32-031 MOGILANY**
5. MAREK SZCZYPIOR TECHNIK AUTO SERWIS, ul. Regulska 36, **02-495 WARSZAWA**

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.03.2019r

1. F.H.U. ANKOR – SERWIS KORDEK ANDRZEJ, ul. Stanisława Witczaka 165, **41-902 BYTOM**
- ~~2. ED-MED. EDYTA CHRZAŚCZ, ul. Jodłowa 8B lok 20, **16-001 IGNATKI OSIEDLE**, miejsce montażu: ul. Mazowiecka 35, **16-001 KSIĘŻYNO** – na wniosek TDT nr 52 z dnia 02.08.2022r. dokonano wykreślenia~~
3. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY „LECH” Jan Lech, Duńkowiczki 205, **37-716 ORŁY**
4. MAREK JASIEWICZ SPEC MOTORS, Szówsko ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA**
5. MOTOZUB WIESŁAW ZUB, Szówsko ul. Lubelska 46, **37-522 WIĄZOWNICA**

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 20.05.2019r

1. ŁUKASZ CZAPKA Firma Usługowo-Handlowa „LUK-GAZ”, ul. Rzemieślnicza 25, **33-100 TARNÓW**
2. BAJ-GAZ BARTŁOMIEJ ŻEGLEŃ, Zagorzyce 621, **39-126 ZAGORZYCE**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „ZEN SYSTEM” ERYK GOMÓŁKA, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI**
4. KAROL RUSIN KARICARS, ul. Żwirki i Wigury 25A, **62-500 KONIN**
5. AUTO KLINIKA Michał Kizewski, ul. Pogodna 2, **76-270 REDWANKI**
6. „DROGOSZ” MONIKA DROGOSZ, Brody ul. Bydgoska 11, **09-100 PŁOŃSK**

7. GREGAN Anna Piekarska-Gałęzowska, ul. Grenady 11 lok.5, **01-154 WARSZAWA**, adres montażu: ul. Jutrzenki 110, **02-230 WARSZAWA**

XL zmiana sieci montażystów – z dnia 20.05.2019r

1. Marek Bialic P.P.U.H., ul. Kazimierza Wielkiego 17 lok.1, **68-200 ŻARY**, miejsce montażu: ul. Lelewela 26d, **68-200 ŻARY**
2. Elektronika Pojazdowa Łukasz Wotalski, Bierzwienna Długa 18, **62-650 KŁODAWA**
3. Maciej Kłos KMC Cars, ul. Leśna 2, **83-031 ŁĘGOWO**
4. autoNAgaz.net Piotr Ficek, ul. Pierzchówka 40 A , **30-622 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Beskidzka 7, **30-622 KRAKÓW**
5. Firma PLUS Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, **36-020 TYCZYN**
6. TARMOT MARIUSZ DOLATA, ul. Wierzbowa 113, **62-081 WYSOGOTOWO**

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 07.08.2019r

1. „TERAZ” WITOLD SZYMANIAK, ul. Pomorska 250, **92-013 ŁÓDŹ**
2. FKK IWONA GOŁA , ul. gen. Zygmunta Waltera Jankego 98, **40-616 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. 1 Maja 277, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
3. AUTO-GAZ MARIUSZ PRZYPEK, ul. Szkolna 5, **39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI**
4. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**

XLII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.09.2019r

1. V-Gaz Paweł Rząca, Długołęka, ul. Wschodnia 17a, **55-095 MIRKÓW**
2. Złotorzyński Jerzy – ZAKŁAD PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWY „ANIX”, ul. Rzemieślnicza 4, **16-400 SUWAŁKI**
3. CRAB JAKUB KWIATKOWSKI, ul. Strykowska 33/43, **91-718 ŁÓDŹ**
4. AUTO SPEKTRUM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Al. Powstańców Śląskich 24, **30-570 KRAKÓW**

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.11.2019r

1. KON-GAZ Konrad Furmanek, ul. Wólczyńska 65, **09-540 SANNIKI**
2. Mur-Bet Dariusz Mruk, ul. Krępa 15, **99-200 PODDĘBICE**, miejsce montażu: ul. Wierzbńska 143, **95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI**
3. AUTO-GAZ Tomasz Lewandowski, ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 30, **98-200 SIERADZ**
4. AUTO-GAZ Piotr Miszewski, ul. Modrzejewskiej 6, **99-300 KUTNO**
5. Mechanika i blacharstwo pojazdowe oraz montaż instalacji gazu LPG Jacek Wiśniewski, Nowe Grodno 15, **99-350 OSTROWY**

6. Dzinks Garage Paweł Besser, ul. Boczna 5, **95-100 ZGIERZ**
7. LPG TEAM SERWIS KOŻUCHOWSKI MONIKA POŁEĆ, ul. 15 Sierpnia 26, **96-500 SOCHACZEW**
8. FLEX ŁUKASZ WAWRYNIUK, Łucka 90A, **21-100 LUBARTÓW**
9. ZIBIBEE Zbigniew Urban, ul. Kardynała Augusta Hlonda 45, **41-712 RUDA ŚLĄSKA**
10. DUO-BIS S.C. Jeż Jacek, Jeż Elżbieta, ul. Nałkowskiej 8, **39-300 MIELEC**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 08.05.2020r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „PARTNER” BEATA JASIÓWKA, Siedlin 53, **09-100 PŁOŃSK**
2. Auto-Serwis-Bis Przedsiębiorstwo-Handlowo-Usługowo-Produkcyjne Roman Popławski, ul. Cegielnińska 5, **62-550 WILCZYN**
3. Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Michał Kolis Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, ul. Polna 4, **99-420 ŁYSZKOWICE**
4. KOTGAZ SŁAWOMIR ŁASKI, ul. Górna 60, **95-050 KONSTANTYNÓW**
5. AutoGaz Izabela Królikowska, Placydów 23b, **95-070 KONSTANTYNÓW ŁÓDZKI**
6. „AUTO – GAZ MARYS” Stanisław Ryske, ul. Wędkarska 18, **93-485 ŁÓDŹ**
7. AUTO EURO GAZ TROJANOWSKI JACEK, Mańkowo 18a, **09-411 BIAŁA**
8. Adam Lewandowski LEMAX, ul. Józefa Ignacego Kraszewskiego 30/3, **15-025 BIAŁYSTOK**
9. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.11.2020r

1. ECO-CAR AUTO GAZ GRZEGORZ MAGDA, ul. Henryka Dąbrowskiego 35A, **37-100 ŁAŃCUT**
2. „MOBILSERWIS” SKROBAN MARCIN, ul. Janusza Petera 64, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE PRO-NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Jędrzychy 1, **41-219 SOSNOWIEC**
4. Elektromechanika pojazdowa MoniCar MONIKA DEMSKA, ul. Wiatrakowa 2, **62-006 KOBYLNICZA**
5. MARGAZ DARIUSZ MAJEWSKI; ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ DARIUSZ MAJEWSKI WSPÓLNIK SPÓŁKI CYWILNEJ, ul. Jana Kilińskiego 85, **90-119 ŁÓDŹ**
6. MPR KLICHOWICZ S.C. Piotr Klichowicz, Daniel Klichowicz, ul. Słubicka 18, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE**

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2021r

1. GasBay KRYSZTIAN KUC, ul. Lwowska 9, **37-700 PRZEMYŚL**
2. AUTO-GAZ GRAŻYNA KOŁOWROCKA, Mańkowo 18P, **09-411 BIAŁA**
3. Matuszewski Sebastian 'AUTO-INSTAL-GAZ', ul. Filtrowa 12, **09-400 PŁOCK**
4. DAMIAN JASIEWICZ DJ-CAR, Szówsko ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA**
5. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA „RENESES” DARIUSZ DYBISZ, Więckowice 41, **37-565 ROŻWIENICA**
6. RO&JA CARS S.C. Nowicki Robert, Janicki Jarosław, Olbrachtów nietypowe miejsce lokalizacji dz. nr 413/3-plac, **68-200 ŻARY**

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2022r

1. Salon Ben ALEKSANDRA GĘBICKA-WDÓWKA, ul. Ksawerego Dunikowskiego 5, **92-623 ŁÓDŹ**
2. KOPI AUTO GAZ SERWIS S.C. KRZYSZTOF PILCH, PRZEMYSŁAW KOŁODZIEJSKI, ul. Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE OCHOJEC**
3. Pszenniak Adam F.H.U. „MIX I”, Gogołowa Kręta 5A, **44-323 POŁOMIA**
4. K & K AUTO SERWIS KAROL KOWALCZYK, ul. gen. Leopolda Okulickiego 9, **05-110 JABŁONNA**
5. AUTO-MIX Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b, **44-348 SKRZYSZÓW**
6. HANNA BREMBOR YARD AUTOGAS SYSTEMS, ul. Gnieźnieńska 132, **62-006 KOBYLNICA**
7. Gaz-Garage Patryk Wachowski, ul. Ametystowa 10, **63-100 ZBRUDZEWO**

Praea-ITS**PL*0055*00/G****nr 9705**

E.G.S. Sp. z o.o. ul. Pułaskiego 4 ~~Dubois 2A~~, ~~46-100 Namysłów~~ ~~ul. Sportowa 4, 55-200 Oława~~ – zmiana M.I. Nr 3 z dnia 15.10.2009r – zmiana TDT Nr 10 z dnia 13.12.2013r – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

1. ~~„Autogaz” S.C. K. Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN, Zakład montującym Firmy E.G.S. Sp. z o.o.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Elektronika Pojazdów Samochodowych, Psyk Edmund, ul. Kościuszki 23, Zakład montujący: ul. Kluczborska 9a, 46-300 OLESNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Z.U.H. „AUTO PROFIL” Zygmunt Papke ul. Harcerska 5, 83-200 STAROGARD GDANSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2008r

1. ~~SPEED GAZ, Krzysztof Jaśnikowski, ul. 3 Go Maja 26A, 55-200 OŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 95, 60-478 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~MONGAZ, Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46/2, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO SERVICE, Jan Salachna; ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2009r

1. ~~Dariusz Terpiłowski, ul. Osiedle 6, 59-820 LEŚNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

2. ~~„DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM NOCHOWO, miejsce montażu: Rudno, ul. Nowosolska 6A; 67-100 NOWA SÓL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.10.2009r

1. ~~GNT Gas S.C. Rafał Niedziałkowski, Sebastian Gudziński, ul. Czereśniowa 6/314, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.03.2010r

1. ~~„ATES” Anna Stowska, ul. Świerkłańska 5 ul. Grunwaldzka 903, 44-200 RYBNIK – zmiana MI nr 8 z dnia 12.09.2011r~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Zakład Usługowo-Handlowy, Adam Baran, ul. Kartuska 30/32, 59-220 LEGNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.06.2010r

1. ~~Zakład Naprawy Samochodów „RENOMA” S.C. Jerzy Wolniezek, Seweryn Pieprzyk, ul. Legnicka 31, 59-500 ZŁOTORYJA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~Firma Handlowo Usługowa „CAR GAZ”, ul. Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.12.2010r

1. ~~P.H.U. „ALFA”, Paweł Kwiatkowski ul. Dworcowa 2A, 65-001 ZIELONA GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~P.P.H.U. GAZ KOM, Emilia Marcinişzyn, ul. Grodzka 3, 59-225 CHOJNÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO-GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~AUTO-TECH S.C. Rafał i Maciej Hanulak, ul. Przemysłowa 1, 56-210 WĄSOCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~„AUTO-SERWIS” s.c. Wiesław Hanulak, Rafał Hanulak, ul. Świerkowa 19, 56-200 GÓRA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~EL-GAZ s.c. Paweł Owczarczyk, Paweł Luty, ul. Targowa 11/13, 03-727 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Katowicka 33, 46-200 KLUCZBORK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~SW POLMOZBYT Sp. z o.o., ul. Bystrzycka 12, 58-100 ŚWIDNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 12.09.2011r

1. ~~AGZ-DEC Aneta Dec, ul. Zielona 72, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~„BASIK” Auto Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. W Karczewskiego 4, 41-806 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Dzieńdziela 5, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~AUTO-GAZ SERWIS Grzegorz Piszczyk, ul. Szpitalna 21a, 44-194 KNURÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

5. ~~Auto Eko Gaz, Andrzej Baron ul. Śmieszek 25, ŻORY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2011r

1. ~~”CITO” AUTO GAZ, Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, 53-439 WROCLAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO DOKTOR, Mechanika Pojazdowa, Ewa Jakób Krata, ul. Ułańska 2, 05-091 ZĄBKI~~ – na wniosek w/w z dniem 31.01.2012 (pismo z dnia 19.03.2012) dokonano wykreślenia
3. ~~Zakład Instalacji i Montażu, Tadeusz Grabowski, ul. Gorzowska 23, 64-980 TRZCIANKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.10.2011r

1. ~~P.P.U.H. „BOLID” Musiał Roman, ul. A. Puszkina 74a, 43-175 WYRY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~NORD-CAR Sp. z o.o. ul. Bezpraw 1B, 78-122 CHARZYNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTO-SERWIS, Henryk Kasprzyk, ul. Obr. Westerplatte 2, 41-260 SŁAWKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

X zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2013r

1. ~~„CAR GAZ” Wojciech Browolejt, ul. Karpacz 4, 59-500 ZŁOTORYJA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO-SERWIS, Beata Płocica, Zalesie 24, 37-205 ZARZECZE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~F.H.U. „WALKER” Wiesław Matoga, Janusz Laufenberg S.C. ; 32-447 SIEPRAW 205~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.10.2014r

1. ~~AUTO-SERWIS, Roman Kierpał, ul. Słowackiego 5, 46-040 OZIMEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO-CENTRUM Przedsiębiorstwo Motoryzacyjne S.A., ul. Wojciechowskiego 7 17, 60-685 POZNAŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, 62-300 WRZEŚNIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.10.2014r

1. ~~E.G.S. Sp. z o.o. Namysłów, ul. Pułaskiego 4, 46-100 NAMYSŁÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~AUTO-TIM Janeczko Sp. z o.o. ul. Oleska 152, 45-239 OPOLE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~AUTOGAZ PSARSKIE, Dariusz Grzyb, ul. Sikorskiego 43, 63-100 ŚREM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 9952

PL*0056*00/G

~~EKO ALMA „VERDA” Sp. z o.o. 55-010 Św. Katarzyna, Radwanice ul. Grafitowa 2~~ – na podstawie zmiany Nr 2 M.I. z dnia 04.08.2009r - na podstawie decyzji TDT z dnia 02.02.2017r. stwierdza się wygaśnięcie świadectwa homologacji

1. ~~EKO ALMA SERWIS Sp.J. ul. Grafitowa 2, 55-010 RADWANICE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~”Mech Gaz” Ryszard Mroczkowski, ul. Obr. Stalingradu 54, 45-511 OPOLE~~ na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

3. ~~F&B AUTO ARTUR FUHRMAN, ul. Oleśnicka 7, 55-230 JELCZ LASKOWICE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Opolski Serwis Gazowy S.C., ul Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~BOSTON Waldemar Mateczuk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.W. "EXPRES-SERVICE" Dominik Kaezkowski, ul. Polna 4, 58-301 WALBRZYCH~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~FRANCE AUTOMOBILES IV SP.J, ul. Wrocławska 72, 62-800 KALISZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.03.2009r

1. ~~Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42, 54-003 WROCLAW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U."RAFTEL" Rafał Geleciński, ul. Widzińska 23, 76-251 KOBYLNICA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO BRC SYSTEM S.C. ul. Składowa 3, 58-100 ŚWIDNICA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~BOSTON Waldemar Mateczuk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~AUTO PLUS, A. Blok, T. Ataman, ul. Klonowa 24, 35-205 RZESZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~FRANCE AUTO-CENTR, Marek Robakowski, ul. Wrocławska 152, 62-800 KALISZ~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
7. ~~ALBA GAS, Rafał Kołodziejczyk, ul. Ewangelicka 8, 20-975 LUBLIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO-GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk – Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO – MILEK Renata Dadacz, ul. Szewska 3, 20-501 LUBLIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2009r

1. ~~PPHU „LUNA” Auto gaz”, Brzezie ul.Leśna, 63-300 PLESZEW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~FIRMA WW, Wiesław Wlazalek, ul. Wschodnia 4A, 99-210 UNIEJÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTO-SERWIS „ADAM”, Bosutów 122, 32-086 WĘGRZCE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO-ERMART, Niewiadomska Marta, Ciecchanki Krzesimowskie 23, 21-010 ŁĘCZNA~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.09.2009r

1. ~~TRANS WAG Sp. z o.o. ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnał, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2009r

1. ~~AUTO-EKO, s.c. Beata i Krzysztof Grabowscy, ul. Tucholska 7, 89-620 CHOJNICE~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~„DER MAX”, Przemysław Derliński, Warszkowo 172, 76-100 SŁAWNO~~ – na wniosek w/w z dnia 30.06.2011r dokonano wykreślenia

3. ~~E-GAZ, J. Pochwat, M. Zachara, ul. Lwowska 124, 35-301 RZESZÓW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO NAPRAWA, Jarosław Giziński, ul. Poleczyńska 73, 75-811 KOSZALIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
5. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kwaśniewski, ul. Olimpijska 8, 63-200 JAROCIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.12.2009r

1. ~~AUTOGAZ ELEKTRONIKA Agnieszka Mazur ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.U. „MOTO-GAZ” Piotr Gębała, M. Rataja 4, 87-200 WĄBRZEŹNO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~INTER-CAR Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 70/71, 59-900 ZGORZELEC, Warsztat: ul. Bohaterów II Armii W.P. 2a, 59-900 ZGORZELEC~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.05.2010r

1. ~~„MARZENIE” S.C. Grzegorz Kaliszczyk, Jerzy Wołkowiec, ul. Gazowa 3, 50-513 WROCLAW~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~Auto-Gaz-Serwis, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, 10-416 OLSZTYN~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. „IMPRESIO” Jarosław Linde, ul. Lubelska 208, 22-100 CHELM~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Nicheciał, ul. Wrocławska 61, 63-600 KĘPNO~~ – na podst.info.z TDT z dnia 08.02.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 10057

PL*0057*00/G

AUTO GAZ HOLANDIA Józef Dudzianiec
32-086 Węgrzce, ul. C-6 nr 3

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. TRANS-WAG Sp. z o.o. ul. Łęczyńska 58, 20-309 LUBLIN

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, 05 – 500 PIASECZNO

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. „DYMOWSCY” P.H.U. Andrzej Dymowski, Nochowo, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM

Praca ITS
nr 10114

PL*0058*00/G

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ~~ul. 27 Lipca 64~~
- na podstawie postanowienia M.T.B. i G.M. z dnia 29.07.2013

1. „USŁUGI” Piotr Nowotczyński, ul. Gdyńska 25, 06-500 MŁAWA
2. „NAGAZ STEFANOWSKI” S.J., Al. 1 Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.05.2010r

1. AUTO GAZ Marcin Czajka, ul. Jareniówka ~~Jareniówka~~ 198 ~~45~~, 38-200 JASŁO – ~~zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r~~ – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
2. Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, 37-700 PRZEMYŚL

3. AUTO MARK, Marek Mazur, ul. Św. Rocha 5, **35-330 RZESZÓW**
4. ~~P.P.U.H. „DOMINO” Jerzy Domino, ul. J.Kochanowskiego 50 Oś. Gen. St. Maczka 3/35, **37-100 ŁAŃCUT** – zmiana M.I. nr 5 z dnia 02.02.2011r – na wniosek TDT nr 93 z dnia 07.04.2022r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~AUTO SERWIS, Sylwia Wal, ul. Elizy Orzeszkowej 1A, **37-100 ŁAŃCUT** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. AUTO-MIX, Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b ~~Powstańców 2~~, **44-348 SKRZYSZÓW** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
7. AUTO SERWIS, Grzybek Wiesław, ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
8. MOTO-EXPRESS, Łukasz Ziarnik, ul. Motelowa 18, **43-400 CIESZYN**
9. ~~AUTO-GAZ BESKID, Robert Leszczyński, ul. T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO BIAŁA** - na wniosek w/w z dnia 01.03.2012r dokonano wykreślenia~~
10. MULTISERWIS S.C. Chruściel Marcin, Dłużeń Marcin, Niwiska 25, **36-147 NIWISKA**
11. „MAR-CAR” AUTO GAZ Marek Mańczyk, ul. Wiejska 16, **44-200 RYBNIK**
12. „JEDPOL “ Paweł Jedyński, ul. Nowodworska 98, **05 – 120 LEGIONOWO**
13. JACK-GAZ Jacek Szczęsny, ul. Emilii Plater 32, **05-230 KOBYŁKA**
14. „EKO-BODEX” FUH Stegienko Bogdan „Eko Borex” FHU F.H.U. „Eko Borex” Bogdan Stegienko, ul. A.Krajowej 35, **96-315 WISKITKI** – zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r.
15. AUTO GAZ Haki Holownicze, Mirosław Suski ul. ks.J.Poniatowskiego 44 ~~36~~, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.
16. EL-GAZ s.c. Paweł Owczarczyk, Paweł Luty, ul. Radzywińska 65 ~~Targowa 11/13~~, **03-751 03-727 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
17. ~~AUTO DAKAR s.c., ul. Lisia 27, **03-678 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia~~
18. AUTO-GAZ MECHANIKA Smogorzewski Andrzej, ul. Modlińska 227A, **03-120 WARSZAWA**
19. Piotr Jusiński, Firma Handlowo-Usługowa “WIKTOR”, Trojany 37B ~~32~~, **05-252 DĄBRÓWKA** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
20. Bartłomiej Grudny ALLTOP, Auto Instalacje Gazowe, ~~Bartłomiej Grudny, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Niedotrzymaska 1 Chodecka 1D, **03-795 03-332 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 – zmiana TDT nr 98 z dnia 12.12.2022r.~~
21. ~~Hala Handlowa “BUDOMAX” S.C., ul. Rumuńska 27, **05-816 MICHAŁOWICE** – na wniosek TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r. dokonano wykreślenia~~
22. Montaż Instalacji Gazowych, Buczek Andrzej, Piastów 94a, **08-430 ŻELECHÓW**
23. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Marek Prządka AUTO-EKO-GAZ, Piastów 88, **08-430 ŻELECHÓW** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.~~
24. ~~BEROLAND, Sebastian Goll, ul. Strzelecka 21/25 lok.3, **03-425 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~PE-GAZ Robert Pomorski, Parznice 90 A, **26-624 KOWAŁA** - na wniosek w/w z dnia 7.03.2013r dokonano wykreślenia~~
26. P.H.U. „Auto-Gaz-Dawi” Adrian Kapcia, ul. Rakowska 31, **28-300 JĘDRZEJÓW**
27. AUTO-GAZ, Sławomir Piekarz, ul. Oleska 117, **45-222 OPOLE**
28. AUTO GAZ, Sławomir Piekarz, ul. Łęczyńska 56 B, **20-203 LUBLIN**
29. ~~P.P.H.U. GAZ KOM, Emilia Marciniuszyn, ul. Grodzka 3, **59-225 CHOJNÓW** – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r. dokonano wykreślenia~~
30. Firma Handlowo-Usługowa, Dariusz Trzeciński, ul. Harcerska 4A, **06-100 PUŁTUSK**
31. MGAS Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, **32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE**, miejsce montażu: ul. Zakopiańska 9, **30-418 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.
32. GAZIK AUTOGAZ, Paweł Skoczylas, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**
33. „AUTO TEST” Adam Burda, ul. Mierzeja Wiślana 6 ~~Al. Jana Pawła II 37/1A~~, **31-864 30-732 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.
34. AUTO GAZ - NAPRAWA i SERWIS SAMOCHODOWY, Radosław Maślak, ul. Floriana Szarego 35, **70-743 SZCZECIN**

35. Przedsiębiorstwo-Handlowo-Produkcyjne ~~P.U.H.P. VALTER~~ „Valter” Waldemar Rykaczewski, ul. Kącka 22 **6**, **06-400 CIECHANÓW** – ~~zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016~~ – zmiana TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r.
36. AUTO-MONTANA Marek Maćkowski, Wielkie Rychnowo 23, **87-410 KOWALEWO POMOR.**
37. TOMCZYK PIOTR USŁUGI MECHANICZNE – PIOTR TOMCZYK ~~USŁUGI MECHANICZNE Piotr Tomczyk~~, ul. 18-Go Stycznia 50, **98-300 WIELUŃ**, miejsce montażu: Polna 23, **WIERUSZÓW** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
38. AUTO NAPRAWA Robert Mrówczyński, ul. Kleczewska 60 ~~Wilezoga 66-A~~; **62-550 WILCZOGÓRA WILCZYN** – zmiana TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r.
39. F.U. „MOTO-GAZ” Piotr Gębala, ul. Kępowa 3 lok.3 ~~Zdrojewo 72~~, **86-170 NOWE 86-300 GRUDZIĄDZ** ~~M. Rataja 4 87-200 WĄBRZEŻNO~~ - ~~zmiana M.I.B i G.M. nr 15 z dnia 28.12.2011r~~ - zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r.
40. AUTO SERWIS K&M Marcin Michalak, ~~62-590 WĘGLEW Kolonia 77D~~ – ul. Poznańska 156, **62-510 KONIN** – ~~zmiana M.T.B i G.M. nr 18 z dnia 10.04.2012r~~ – Węglew Kolonia, ul. Rubinowa 4, **62-590 GOLINA** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.
41. Z.H.P.U., Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
42. AUTO CENTER, Roman Lewandowski ul. Wojska Polskiego 37 A, **62-500 KONIN**
43. ~~INTER-GAZ, Bogdan Kryński, ul. Odrowąza 3c, 03-310 WARSZAWA~~ – na wniosek w/w z dnia 14.07..2010r dokonano wykreślenia
44. ~~P.H. AGRO-GAZ, Grzegorz Brzeziński, Pniewo 18D, 05-190 NASIELSK~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
45. MIGRA, Zbigniew Grabowski, ul. Prosta 11, **44-200 RYBNIK**
46. J.J. KARASIŃSCY S.C., Al. Krakowska 14 ~~33-A lok.1~~, **02-183 WARSZAWA** - zmiana M.I. nr 5 z dnia 02.02.2011r
47. Wardak Sławomir, Sobieszyn 234 **08-504 UŁĘŻ**, miejsce montażu: ul. Instalatorów 9, **02-237 WARSZAWA**
48. FUGAZI S. J. ul. S. Lindego 20 ~~5~~, **30-148 KRAKÓW** - zmiana TDT nr 42 z dnia 27.02.2015r
49. Leszczyńska Regina GAZMOT-PŁOCK ~~Regina Leszczyńska, ul. Tytusa Chałubińskiego 16 Chałubińskiego 16, 09-400 PŁOCK, miejsce montażu: ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK~~ – ~~zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016~~ – zmiana TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r.
50. AUTO CENTRUM LPG Krzysztof Jarosiewicz, Marcin Kaczmarek S.C. ~~AUTO-GAZ, Mechanika Pojazdowa, Krzysztof i Iga Jarosiewicz, S.C.~~ ul. Ludowa 15A ~~Armii Krajowej 31 Z.W.M. 43~~, **09-120 NOWE MIASTO 09-100 PŁOŃSK** – ~~zmiana M.I. nr 9 z dnia 21.06.2011r. (dopisano imiona i nazwiska właścicieli oraz S.C.)~~ – ~~zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.~~ – zmiana TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r.
51. ~~AUTO MIX, Agnieszka Klapuch, ul. Dębowa 14C Powstańców Śl. 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
52. Kijewski Mariusz – Auto-Gaz Mechanika Pojazdowa Mariusz Kijewski „~~AUTO-GAZ~~” ~~Mechanika Pojazdowa Mariusz Kijewski~~, ul. Kraszewskiego 5A; **06-400 CIECHANÓW** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016
53. Auto Naprawa, Łukasz Zając, Nowy Kamień 16, **27-600 SANDOMIERZ**
54. Elektro-Mechanika Samochodowa Ireneusz Węgliński, ul. Legutki 5, **37-400 NISKO**
55. ~~P.H.U. „DAREX” Dariusz Opalach, Obiecanowo 30, 06-425 KARNIEWO~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
56. Z.U.H. GASART, Artur Szpalerski ~~Szpalerski~~, ul. Zagumienna 35, **06-400 CIECHANÓW** – zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r.

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.10.2010r

1. ~~„ROBI-CAR” Robert Żbikowski, 06-114 DZIERŻENIN 10~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. Firma Handlowo-Usługowa „ŚLUSARCZYK” Jakub Ślusarczyk Ślusarczyj~~, ul. Do Huty 19, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r.

3. **INSTAL SERWIS ROBERT BŁASZCZYK**, ~~Robert Błaszczuk~~, ul. Świerkowa 1 ~~Szubianki 47~~, **62-410 ZAGÓRÓW** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
4. **AUTO USŁUGI**, Jastrzębski Dariusz; ul. Pszczela 13; **87-630 SKEPE**
5. **AUTO PULS**. Grzegorz Bąkowski, ul. Golińska 10, **62-530 KAZIMIERZ BISKUPI**
6. **GT-AUTO**, Tomasz Gęsiarz, ul. Ignacego Mościckiego 25, **09-400 PŁOCK**
7. **AUTO-GAZ-SERWIS**, Krzysztof Predko, ul. Sprzętowa 4, **10-416 OLSZTYN**
8. **”AUTO-GAZ-SERWIS”** Wiesław Kosek, Raba Wyżna 480 A, **34-721 RABA WYŻNA**
9. **AUTO-ELEKTRO-SERWIS**, Rafał Marynowski, ul. Wiadukt 3, **33-100 TARNÓW** ~~Szynwałd 402, 33-158 SZYNWAŁD~~ zmiana M.I. nr 5 z dnia 02.02.2011r
10. **P.H.U. Renata Zdziebłko**, ul. Bohaterów Getta 23, **58-400 KAMIENNA GÓRA**,
11. **P.H.U. „Auto Mgasz”** Marek Malec, ul. Graniczna 111, **22-400 ZAMOŚĆ**
12. **AUTO-GAZ „DATEX”** F.H.U. Waldemar Data, ul. Kręta 10 ~~Legnicka 10~~, **59-216 ZIEMNICE** **59-220 LEGNICA** – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r.
13. **PAWEŁ”** Paweł Kujawa, ul. ~~Mechaniczna 12~~; ~~67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
14. **P.H.U. „ALFA”**, Paweł Kwiatkowski P.H.U. ”ALFA”, ul. Zacisze 15 ~~Dworcowa 2A~~, ~~65-001~~ **65-775 ZIELONA GÓRA** – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r.
15. **AUTO – MIK MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK SPÓŁKA JAWNA, S.C. M.K.B. Żurek**, ul. Podzamcze 245 ~~Kolonia Podzamcze 39B~~, **21-010 ŁĘCZNA** zmiana TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r.
16. **GAZ-TECH** Marek Mrozewski ; ul. Władysława Nehringa 11A ~~Nehringa 11A~~; **71-814 SZCZECIN** zmiana TDT nr 48 z dnia 23.11.2015r.
17. **AUTO SERWIS**, Marek Baranowski, ul. Lipowa 26 B, **64-200 WOLSZTYN**
18. ~~Budowa Lodowisk, TOL Sp. z o.o., ul. Widok 19 lok. 197, 00-026 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
19. **AUTO SERWIS „BENDIKS”** Janusz Rusek, ul. Bielska 10, **32-652 BUŁOWICE**
20. **„SINJA”** F.H.U. Mgr.inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, **35-061 RZESZÓW**
21. **MOTOGAZ** Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**
22. **PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE „ROLTEX” SIEDLISZCZE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ** ~~P.H.U. „ROLTEX Siedliszcze”~~, ul. Chełmska 1 ~~Siedliszcze 204~~, **22 – 130 SIEDLISZCZE** – zmiana TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r.
23. **Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych**, Słaboń Krzysztof, ul. ~~Złota 17A/14~~, ~~40-102 KATOWICE~~, z siedzibą: Al. Piłsudskiego 2D, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r
24. ~~Auto GAZ JARO, Jarosław Świątek, Grzegorzowice Małe 12, 32-095 IWANOWICE~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
25. ~~Z.U.H. „ABG” Piotr Kisiel, Maleniska 7D, 37-500 JAROSŁAW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
26. **AUTO JANIK WOJCIECH** ~~AUTO-GAZ JANIK, Wojciech Janik~~, ul. Lipowa 9 ~~13~~, **86-260 UNISŁAW** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
27. **F.P.H.U. ECO-GAZ** Rączka Sławomir; ul. Moniuszki 10; **34-220 MAKÓW PODHALAŃSKI**
28. **P.H.U. „JARMAN”** Jarosław Jakubczak, ul. Krasnystawska 54, **21-010 ŁĘCZNA**
29. **Z.U.H. „MODMAR”**, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**
30. **F.H.U.SMB-GAZ** Sebastian Wypychowski, ul. Chopina 30/1, **72-130 MASZEWO**
31. **„Auto-Gaz Domagalski”** Ryszard Domagalski, ul. Przedborska 47, **97-500 RADOMSKO** – na wniosek w/w z dnia 21.10.2013r dokonano wykreślenia
32. ~~Dorobisz Katarzyna F.H.U. ”CAR-GAZ” F.H.U. „CAR-GAZ” Katarzyna Dorobisz, ul. Warszawska 6B Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia

33. ~~F.H.U. AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, ul. Orszta 11, 87-162 LUBICZ DOLNY~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia
34. CAR ELECTRONIC SYSTEM, Adam Pajdowski, ul. Lotników 6A ~~Węglowa 2, 65-007 65-138 ZIELONA GÓRA~~ – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r
35. ~~P.H.U. Stacja AUTO-GAZ Szymczak Cezariusz „CEZAR” ul. Komunalna 6B, 62-700 TUREK~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
36. P.H.U. „AUTO-MAR” Hołdys Marcin, ul. Mazańcowicka 135A ~~Puszkina 6, 43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE~~ – zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
37. FHU” MIX 1” Adam Pszenniak, ul. Kręta 5A, ~~44-335 JASTRZĘBIE ZDRÓJ 44-323 GOGOŁOWA~~ – zmiana TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r.
38. „STAGMAG” Mirosław Andrzej Gryko, Szosa Baranowicka 120, Sobolewo, ~~ul Szarych Szeregów 6/30, 15-666 15-509 BIAŁYSTOK~~, – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r
39. Ryszard Rostkowski AUTO SERWIS EXPRES, ~~Ryszard Rostkowski~~, Sulbiny, ul. Spokojna 36, **08-400 GARWOLIN**, miejsce montażu: ul. Moszczanka 62a, **08-500 RYKI** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016
40. EKO-AUTO-GAZ, Eugeniusz Dziecioł, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WLKP.**
41. ~~AUTO-GAZ SERWIS „FI” S.C.I. Czeremański, T. Freń, ul. Próżkowska 78, 45-758 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia
42. ~~Towarzystwo Miłośników Górnoszląskiej Kolei Wąskotorowej, ul. Dworcowa 2, 44-144 NIEBOROWICE~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
43. PZMOT OZDG Sp. z o.o. Zakład nr 4, ul. Łęgska 49, **87-800 WŁOCŁAWEK**
44. P. W. „INSTAL-GAZ”, Robert Kasperski, ul. J. Wiśniewskiego 3, **81-335 GDYNIA**
45. TOMIK, Tomasz Gościniak, ~~Kręta 3 Zalesie 59, 63-200 GOLINA 63-233 JARACZEWO~~, miejsce montażu: ul. Wylotowa 8 ~~Matelki 14, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ – zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. (dopisane miejsce montażu) – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. – zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r.
46. ~~JAN HALAPUP PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE JAN AUTO P.H.U. JAN AUTO, Jan Halapup, ul. Nowogrodzka 82 Spółdzielca 1, 68-100 ŻAGAŃ~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
47. ~~AUTO-GAZ, Zentkowski Andrzej, ul. Karmelkowa 90/1, 52-319 WROCŁAW~~ – na wniosek TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r. dokonano wykreślenia
48. ~~TED-GAZ, Tadeusz Rzucidło, Al. W. Witosa 3, 20-315 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. dokonano wykreślenia
49. „RAD-CAR” Radosław Gołębiowski „RAD-CAR”, Kozłów Biskupi, ul. Północna 8, **96-513 501 SOCHACZEW NOWA SUCHA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
50. ~~P.H. „Argus-2” Maria Więcek, ul. Zawileowa 2/4 35-605 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia
51. ~~Adaptacja Samochodów Na Gaz, Auto Gaz, TECH-CAR, Mirosław Domka, ul. Jarosławska 43, Widna Góra, Drużyniecka 13 Zduńska 4, 37-500 JAROSŁAW~~ - zmiana M.I.B i G.M. nr 15 z dnia 28.12.2011r – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r
52. KOZDROWICKI ROBERT- „CAR MONT” ZHU „CAR MONT” Robert Kozdrowicki, ul. Powstania Styczniowego 2A ~~2, 37-500 JAROSŁAW~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016
53. ~~P.P.U.H. ELKAR Ośrodek Szkolenia Kierowców, Karol Spychalski, ul. Przemysłowa 1, 88-200 RADZIEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 02.02.2011r

1. ~~„EKO TECH” Artur Malinowski, ul. Nowa 14 Niele dew 312/4, 22-500 HRUBIESZÓW 22-554 TRZESZCZANY~~ – zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „CAR-GAZ” Agata Wępsięc, ul. Partyzantów 14, 36-020 TYCZYN~~ – na wniosek TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r. dokonano wykreślenia
3. HUB CAR, Nowak Dariusz, ul. Metalowa 2, **22-100 CHEŁM**
4. TED-GAZ, Tadeusz Rzucidło, Al. W. Witosa 3, **20-315 LUBLIN**

5. AUTONAPRAWA MOTO – GAZ, Marcin Korus; ul. Młyńska 56, **34-100 WADOWICE**
6. ARMAKO S.C. K. Wilusz i M. Gazda, ul. Żwirki i Wigury 9, **38-400 KROSNO**
7. ~~Firma Handlowo Usługowa „Expert 2”, M.Gerula, D. Pałucki, ul. Dworskiego 74B, **37-700 PRZEMYŚL** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
8. ~~CAR TECH, Hulbój Piotr~~ Hulbój Piotr ZAKŁAD USŁUG MOTORYZACYJNYCH „CAR-TECH”, Kurów 85, **34-233 HUCISKO**, miejsce montażu: Kurów 82B, **34-233 HUCISKO** – zmiana TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.
9. „Powergas System”, Paweł Łacheta, ul. Burakowska 14, **01-066 WARSZAWA**
10. RAFAŁ GAŁUSZKA P.H.U.”G.E.G.” ~~P.H.U. „G.E.G.” Rafał Gałuszka~~, ul. Karola Darwina 68A ~~Radomska 17~~, **31-764 31-435 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
11. AMELCAR, mgr inż. Bartłomiej Karcz, Tenczyn 169, **32-433 LUBIEŃ**
12. Gazmobil, Jacek Poterałowicz, ul. Filaretów 31, **43 – 100 TYCHY**
13. ~~EKO AUTO, Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, **32-300 OŁKUSZ** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.dokonano wykreślenia~~
14. ~~AUTO SERWIS Warsztatownia, Grzegorz Borek, Kalinówka 12A, **21-040 ŚWIDNIK** - na wniosek w/w z dnia 1.02.2012 r dokonano wykreślenia~~
15. ~~SPRINT SERVICE, Michał Putaj, ul.Wapowskiego 4a, **30-399 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
16. AUTO MARKO, Marek Hunek, Mechanika Samochodowa, Instalacje Gazowe, Jakubowice Konińskie ~~10B~~ ul. Lubelska 6, **21-003 CIECIERZYN** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.
17. ~~B.Z. AUTOMOBILE, Krzysztof Borowski, ul. Chopina 15, **62-510 KONIN** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia~~
18. ~~MK CAPRI, Auto Naprawa, Pacorek Dariusz~~, DARIUSZ PACIOREK MK CAPRI AUTO NAPRAWA ul.Korabnicka 115 ~~Mickiewicza 113~~, **32-050 SKAWINA** – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r.
19. Ireneusz Chmielewski, Auto Center Gaz, ul. Kornela Makuszyńskiego 13 ~~Dobrego Pasterza 45~~, **31-752 KRAKÓW**– zmiana T.D.T. nr 40 z dnia 08.12.2014r
20. „ATES” Anna Stowska, ul. Świerklańska 5, **44-200 RYBNIK**
21. Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul.Dzieńdziela 5 , **43-190 MIKOŁÓW**
22. ~~P.H.U. GÓRNIK, Jerzy Górnik, ul. Katowicka 173, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r.dokonano wykreślenia~~
23. Zakład Mechaniki I Blacharstwa Pojazdowego ~~Samochodowego~~ – Handel, Paweł Bujok; ul. Ustrońska 3; **43-440 GOLESZÓW** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
24. Market Pol Jolanta Dąbkowska, ul. Bytkowska 1B, **40-955 KATOWICE**
25. TRANS MOTO GAZ, Antoni Nagajek, ul. Wrzosowa 21 , **23-200 KRAŚNIK**
26. „AUTO GAZ” Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul.Lipowa 39 ~~Kalinowa 2~~, **16-400 SUWAŁKI**– zmiana T.D.T. nr 41 z dnia 17.12.2014r
27. ~~TOM GAZ, Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, **16-500 SEJNY**– na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~
28. F.H.U. „GREGART” Grzegorz Flakowski, Kromerowo 21, **11-010 BARCZEWO**
29. „KONRYS” Konstanty i Krzysztof Świerzbinińscy, Sp. J, ul. Zwycięstwa 8F, **15-703 BIAŁYSTOK**
30. AUTO ALARM RADIO SYSTEM SKALIK PAWEŁ „SKALIK”; ul. Gliwicka 120B ~~Oświęcimska 7 Zielowa 2~~, **43-197 MIKOŁÓW** –zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 – zmiana TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r.
31. KOPI Auto Gaz Serwis S.C. Krzysztof Pilch, Przemysław Kołodziejski, ul. L.Szenwalda 50, **40-619 KATOWICE Ochojec**
32. „ALFA AUTO GAZ” S.C.Tomasz Sarkowicz, Grzegorz Zdybał; ul. Składowa ~~Zbożowa 2~~; **30-002 30-010 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r.
33. ~~Trans Auto Knapik & Knapik Spółka Jawna, ul. Ofiar Katynia 37, **41-808 ZABRZE** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
34. P.P.H.U. „BOR-GAZ”, Józef Borowski, ul. Gdańska 40c ~~Konieczki 2 A~~, **19-300 ELK**– zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r

35. „AUTO-LOCK” Elektro-Mechanika Pojazdowa, T. Jędraszek, Al. Wojska Polskiego 498, **82-200 MALBORK**
36. ~~SP Serwis, Sławomir Zymon, ul. Płaszowska 22, 30-713 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
37. ~~AUTOGAZ Świdnica, Paweł Bazydło, ul. Wolności 26, 58-160 ŚWIEBODZICE~~ – na wniosek w/w z dnia 19.04.2011 dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2011r

1. ~~KNC Sp. z o.o. ul. Fabryczna 6/10 96-320 MSZCZONÓW, miejsce montażu: ul. Krakowska 10, Ciemno-Gnojna, 96-320 MSZCZONÓW~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2011r

1. „BASIK” Auto-Elektronika, Mariusz Kucharski, ul. W Karczewskiego 4, **41-806 ZABRZE**
2. P.U.H. Szykuła Sławomir, ul. Rzemieślnicza 15B ~~Fałata 2a, 43-602~~ **43-600 JAWORZNO** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
3. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto-Gaz Serwis, J. Kozera, M. Kozera, ul. Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
4. Przemysław Ciejka, ul. Gagarina 28D, **44-268 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
5. ~~P.H.U. „Euro-Gaz” s.c. A. Gardawski, M. Malkiewicz, ul. Kolejowa 18, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r. dokonano wykreślenia
6. ~~INSTAL-GAZ, Ireneusz Ekiel, ul. Pomorska 41, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
7. MARKET POL, Tadeusz Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A; **41-922 RADZIONKÓW**
8. P.U.H. „GASPOL” A. J. Jastrzębscy, ul. Cmentarna 4, **87-300 BRODNICA**
9. „TRADEX” Liwiusz Krawczyk, ul. Ks. N. Bończyka 26A/3, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**, Miejsce montażu ul. Roosevelta 52, **41-800 ZABRZE**
10. „AZ Motor Serwis Andrzej Żuk”, ul. Kobierzyńska 112A, **30-382 KRAKÓW**, ~~adres montażu: ul. Nad Sudolem 6, 31-228 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 48 z dnia 23.11.2015r. ~~„ANDY-CAR Centrum Obsługi Samochodów, Andrzej Żuk, ul. Nad Sudolem 6, 31-228 KRAKÓW~~ – na podstawie zmiany TDT nr 45 z dnia 20.08.2015r.
11. Z.M.P. „OSCAR” Grzegorz Byczek, ul. Konopnickiej 1, **88-200 OSIĘCINY**
12. Firma AUTO GAZ Kowalkowski, Kamil Kowalkowski; Obiecanowo ~~Obiecanowo 30, 06-425 KARNIEWO ul. Przasnyska 36A, 06-200 MAKÓW MAZ.~~ – na podstawie zmiany Nr 21 M.T.B. i G.M. z dnia 14.01.2013r – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
13. ~~Bronisław Małek, Mechanika Pojazdowa, ul. Bronowicka 117; 30-121 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia
14. Auto Eko Gaz, Andrzej Baron ul. Śmieszek 25, **44-240 ŻORY**
15. ~~P.H.U. FORMA MOTORS, Kranz Aleksander, ul. Paprociańska 191, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. dokonano wykreślenia
16. ~~AUTO-CENTER S.C. Jan Markiewicz, Józef Markiewicz, ul. Chopina 4, 23-400 BIŁGORAJ~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia
17. F.H.U. Zdzisław Prądyński, ul. Brzozowa 26, **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**
18. „DRAG GAZ” Radosław Smus, ul. Teklinowska 63, **98-400 WIERUSZÓW**
19. RAMAREX I Brzoza Zbigniew; ul. Hutnicza 1/3; **44-100 GLIWICE**; miejsce montażu: ul. Rudzka 102; **44-200 RYBNIK**
20. AUTO-GAZ „JUNIOR” Kukliński Mariusz, ul. Przemysłowa 42, **19-203 GRAJEWO**
21. PRO-MONT s.c. J. Kajetanowicz, W. Polok, Z. Stanek, W. Wałach, ul. Katowicka 233, **43-450 USTRÓŃ**
22. Naprawa Pojazdów Samochodowych, „PIOTREX” Piotr Grochowina, ul. Kazimierza Wielkiego 1, **87-850 CHOCEŃ**
23. Chowaniec Tomasz AUTO-GUM ~~AUTO-GUM, Tomasz Chowaniec~~, ul. Partyzantów 77F, **32-650 KĘTY**, ~~miejsce montażu: ul. Mickiewicza 8, 32-650 KĘTY~~ – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
24. AUTO-ROBOT-SYSTEM, Bogusław i Wanda Bułat, ul. Mała Góra 55, **30-864 KRAKÓW**

25. MOTOTECHNIKA, Marek Marczak, Korytków Mały 25 B, **23-440 FRAMPOL** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r. (dopisana litera B przy nr domu)
26. ~~AUTO KRAS Sp. z o.o. ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r. dokonano wykreślenia
27. ~~ASO FIAT K. Piątek; ul. Zapadla 9, 70-033 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r. dokonano wykreślenia
28. „MEGAMOT” Mieczysław Hebda ~~32-864 GNOJNIK 478~~ ul. Przemysłowa 18, **32-800 BRZESKO**, miejsce montażu: Rynek 2B, **32-820 SZCZUROWA** – zmiana TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.
29. LEBOR, Borys Lewicki, ul. Powstania Styczniowego 38, **21-300 RADZYŃ PODLASKI**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. P.H.U. „MASTER AUTO” W. i W. Rutkowsy, Łyski 71, **16-070 CHOROSZCZ**
2. ~~Przewóz Osób, Joanna Mucha, Mękarzowice 5, 28-506 CZARNOCIN~~ – na wniosek w/w z dnia 03.04.2013r dokonano wykreślenia
3. P.H.U.T. PROMOT, s.c. T.Gałęcki, J.Wójcik, Pewel Mała, ul. Nadrzeczna 1, **34-331 ŚWINNA**
4. MARCIN NOWAK AUTO GAZ ~~AUTO GAZ, Marcin Nowak~~, ul. Kornela Makuszyńskiego 15 ~~9A~~, **31-752 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
5. ~~AIONA Artur Lis P.P.H.U. „FOX” Artur Lis, ul. Wrocławska 113 lok.305, 58-306 WALBRZYCH – 78-449 BORNE SULOŃOWO, miejsce montażu: ul. Dworcowa 25, 58-150 STRZEGOM Wolności 26, 58-160 ŚWIEBODZICE – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. – na wniosek TDT nr 86 z dnia 06.08.2020r. dokonano wykreślenia~~
6. P.P.H.U. LIQUID Arkadiusz Zieliński, Grędzina, ul. Główna 17, **55-230 JELCZ LASKOWICE** miejsce montażu: ul. Główna 6, **JESZKOWICE** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.
7. ~~KDB AUTO SERVICE Sp. z o.o. Autoryzowany Dealer Daewoo, ul. Pużaka 8, 45-273 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
8. P.H.U. „DARO” Dariusz Kwapisz, ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**
9. ALL-GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, **28-230 POŁANIEC**
10. ~~„EKO ROL HERJAN” Henryka Herjan, ul. Krakowska 19, 43-300 BIELSKO BIAŁA, miejsce montażu: 43-300 BIELSKO BIAŁA, ul. Bystrzańska 106~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2011r

1. ~~AUTO MIX Artur Stanek, Świerczyniec, ul. Skośna 3, 43-220 BOJSZOWY~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
2. ~~P.P.U.H. „GAZ PARTS” Parlicka Katarzyna, Młyny 23, 28-100 BUSKO ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
3. ~~ELEKTROHEN Henryk Prabucki; ul. Krótka 22; warsztat montażowy: ul. Żagańska 57, 68-200 ŻARY~~ – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia
4. ~~„DROGOSZ” Norbert Drogosz, Brody, ul. Bydgoska 11, 09-100 PŁOŃSK~~ – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r. dokonano wykreślenia
5. ~~PM-SERWIS, Paweł Paluch, ul. Grenady 49, 43-344 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek w/w z dnia 27.03.2012 dokonano wykreślenia
6. AUTO-RAD, Magdalena Radzimska, ul. Zamojskiego 61/A lok.39 ~~Słoneczna 34~~, **ŻUROMIN 13-230 LIDZBARK**, miejsce montażu: ul. Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.
7. ~~DIMOT Sp. J. S.Grabowski, A.Porządnieki, ul. Beskidzka 158, 32-600 OŚWIĘCIM~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
8. ~~AUTO-SERWIS, Tomasz i Krzysztof Termanowscy, S.C. ul. Władysława Wimmera 10, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
9. AUTONAR Usługi Motoryzacyjne, Andrzej Narożny, Trzeciewnica, ul. Polna 12, **89-100 NAKŁO**
10. ~~ThermoTech Sp.C. Zygmunt Sygula, Tomasz Krupa, ul. Czeladzka 53/73, 41-200 SOSNOWIEC, miejsce montażu: ul. Ludmiła 1a Mikołajczyka 86; 41-200 SOSNOWIEC~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia

11. GAZ-POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul.Codzienna 50 ~~Szarych Szeregów 5B, 01-210 03-668 WARSZAWA~~ – zmiana T.D.T. nr 35 z dnia 17.06.2014r
12. AUTO-INSTAL-GAZ, Paweł Kiełpiński, ul. Majowa 5, **05-092 ŁOMIANKI**
13. MARZENA ZIĘĆ FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA KARAT, F.H.U. „KARAT” Marzena Zięć, ul. Centralna 62 ~~Jana Pawła II 37/1A; 31-864 31-589 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.07.2011r

1. ~~F.H.U. MTM AUTO, Michał Magdaliński, ul. Cicha 2, 06-516 SZYDŁOWO~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTO COMPLEX” Kopeć Aneta, ul. Zielona 1, 36-110 MAJDAN KRÓLEWSKI~~ – na wniosek w/w z dnia 27.05.2014r dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „ARNI” Tomasz Jarosław Jarosz, ul Filaretów 1A/1, **71-162 SZCZECIN**, miejsce montażu: ul. Dąbrowskiego 1, **70-100 SZCZECIN** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.
4. ~~Z.U.H. „ZBIG”, Zbigniew Maśliński, ul. Armii Krajowej 50, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia
5. „MOTO-CAR” Sp.J. Mirosław Drożdż, Piotr Niemiec, ul. Matuszczaka 5, **35-083 RZESZÓW**
6. „TADMAT” Tadeusz Czerkies, ul. Malownicza 51, **35-304 RZESZÓW**
7. „AUTO COMPLEX” Harchut Artur, ul. Gosłara 16, **36-100 KOLBUSZOWA**, miejsce montażu: Kolbuszowa Górna 275, **36-100 KOLBUSZOWA**
8. ~~„AUTO COMPLEX” Arkadiusz Kłoc, ul. Dąbrówki 392, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek firmy A.C. z dnia 1.03.2013r dokonano wykreślenia
9. „AUTO CENTRUM ZIOMEK” S.C. ul. Wypiańskiego 2, **32-540 TRZEBINIA**
10. ~~Zakład Naprawy „MOTO” Sławomir Kapela, ul. Spółdzielcza 7, 98-330 PAJĘCZNO~~ – na wniosek w/w z dnia 29.10.2012 dokonano wykreślenia.

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.08.2011r

1. „CAR-GAZ SERWIS” Adrian Pawelec, ul. Wapienicka 8, **43-382 BIELSKO-BIAŁA**
2. Warsztat Mechaniczny „U Mariusza” Mariusz Słabisz, Cieśle 114, **29-105 KRASOCIN**
3. ~~P.H. KAJAN, Janusz Nowak, ul. Karpacka 4, 42-610 MIASTECZKO ŚLĄSKIE~~ - na wniosek w/w z dnia 17.01.2013 dokonano wykreślenia
4. „AUTOMACHER” Sławomir Ziobro, ul. 1-go Maja 1, **38-100 STRZYŻÓW**
5. AS-CAR Zenon Stańczak, ul Krzywińska 20, **03-324 WARSZAWA**
6. ~~AUTO SERWIS, Marcin Krzyżostaniak, ul. Kolejowa 29, 62-610 SOMPOLINO~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~Mechanika Pojazdowa Blacharstwo, Krzysztof Kapuściak, Brzeska 51, 44-285 POGRZEBIEŃ~~ – na wniosek TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r. dokonano wykreślenia
8. F.H.U. Data Józef, ul. Rostworowskiego 4/1, **30-373 KRAKÓW**
9. ~~Mechanika Pojazdowa, Janusz Gotfryd, ul. Kościelna 89, 42-609 TARNOWSKIE GÓRY~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia
10. „JACAD AUTOSERWIS, Jacek Chmielarz, ul. Żorska 91, **44-203 RYBNIK**
11. ~~F.H. OMEGA, Andrzej Kurowski, ul. Lelewela 12, 30-108 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
12. ~~F.H.U. SEBA AUTO Sebastian Wilk, ul. Miodowa 4a, 42-290 BLACHOWNIA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
13. PIOTR MARZEC „AUTOMARC” ~~„AUTOMARC” Piotr Marzee~~, ul. Telimeny 30A, **30-838 638 KRAKÓW** miejsce montażu: ul. Kosocicka 18C, **30-694 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
14. RADOSŁAW MAZUR PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE „DAVANTI” ~~P.W. „DAVANTI” Radosław Mazur~~, ul. Pokoju 17 ~~Karola Hermisza 4/18~~, **40-859 KATOWICE 41-819 ZABRZE**, miejsce montażu: ul. Witolda Gombrowicza 95, **41-936 BYTOM** – zmiana TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r. – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2011r

1. ~~F.H.U. Szukalska Hona, Korzkwy 2E, 63-300 PLESZEW~~ – na wniosek w/w z dnia 31.08.2013 dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. PAKER s.c. K.Gola, A.Wojnarowski, ul. Strzyżowska 48, 35-505 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia
3. ~~Serwis Samochodów MediCAR, Marcin Brudniak, ul. M.Filipa 62/5, 35-323 RZESZÓW~~ miejsce montażu: ul. T. Kościuszki 95B, ~~37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 72 z dnia 01.10.2018r.dokonano wykreślenia
4. ~~JUBARTOM, Tomasz Szpytma, ul. Kraszewskiego 167, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 10.02.2016r. dokonano wykreślenia
5. Elektromechanika Pojazdowa Mariola Kruszewska, ul. Wybickiego 31, **86-300 GRUDZIĄDZ**
6. SIT-GAZ. S.c. S.Folejewski, T. Bogdzio, ul. M.Reja 46D, **16-400 SUWAŁKI**
7. P.H.U. AUTO - GAZ M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Żołnierzy Niezłomnych 4 ~~Długa 69~~, **84-242 LUZINO** – zmiana TDT nr 65 z dnia 17.10.2017r.
8. ~~F.H.U. AUTO PUNKT, Rafał Malkiewicz, ul. Młyńska 3, 27-400 CHMIEŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r.dokonano wykreślenia
9. F.H.U. „AUTO-LIDER” Jacek Świdziński, Charleż Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**
10. GM-AUTO, Galarda Mirosław, ul. Poniatowskiego 12, **20-060 LUBLIN**
11. AUTO-GAZ, Grażyna Kołowrocka ~~Kołowrotka, ul.Srebrna 49/5, 09-411 BIAŁA~~, miejsce montażu: Mańkowo 18a, **09-411 PŁOCK** ~~09-410 PŁOCK Kołowrotka, ul. Wyszogrodzka 150, 09-400 PŁOCK~~ –zmiana ~~M.I.B i G.M. nr 15 z dnia 28.12.2011r –zmiana TDT nr 42 z dnia 27.02.2015r –zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 –zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.~~
12. ~~CAR GAZ, Wójejak Mateusz, ul. Sienkiewicza 16, 98-200 SIERADZ~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia
13. AUTO – SERWIS KRZYŻOSTANIAK; Marcin Krzyżostaniak; ul. Kolejowa 29; **62-610 SOMPOLNO**
14. ~~GAZFAST, Przemysław Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek w/w z dnia 24.06.2013 dokonano wykreślenia
15. ~~P.P.U. MARK BUD, Sp. z o.o., ul. Lipowa 24, 15-427 BIAŁYSTOK~~, miejsce montażu: ul. St. Maczka 66, ~~15-697 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia
16. ~~P.H.U. „EKO AUTO GAZ” D. Kancelarczyk, ul. Kościuszki 10, 42-400 ZAWIERCIE~~ – na wniosek TDT nr 53 z dnia 09.06.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~Mechanika Pojazdowa STANLEJ, Stanisław Lizak, ul. Kawec 12, 32-414 RACIECHOWICE~~ – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia
18. ~~AUTOGAZ, Seweryn Szezapkowski, ul. Węgłowa 9, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na wniosek TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r. dokonano wykreślenia

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.10.2011r

1. MIRAI AUTO ~~MOTORS~~ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ~~MAX SERWIS K.Tkacz, S.Tkacz~~, ul. Gen. Stefana Grota-Roweckiego 129 ~~Wolności 1~~, **41-214 SOSNOWIEC** ~~41-800 ZABRZE~~, oddział ul. Karola 14a, ~~42-605 TARNOWSKIE GÓRY~~ –zmiana ~~TDT nr 50 z dnia 10.02.2016r. – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.~~
2. ~~APS-SZUŚCIK ZDZISŁAWAPS~~ – Szuścik s.c. Auto Pośrednictwo, ul. Płonów 24 Stawowa 2, ~~41-200 SOSNOWIEC~~ –zmiana ~~TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
3. MOTO - GAZ EXPERT, Jan Kutta, ~~Nowy Klincz 150, 83-400 KOŚCIERZYNA~~, miejsce montażu: ul. ~~Dworcowa 33C~~, ul. Sąsiedzka 7, **83-400 KOŚCIERZYNA** – zmiana TDT nr 84z dnia 16.04.2020r.
4. ~~MULTI GAZ SYSTEM, Przemysław Brodziak, ul. Gajowa 102, 85-717 BYDGOSZCZ~~ - na wniosek w/w z dnia 11.03.2013r dokonano wykreślenia
5. ~~BLACHARSTWO – LAKIERNICTWO Marian Michałek; ul. Młodzieżowa 163, 44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia
6. ~~DUET SERWIS S.C. Jan Nitoń, Michał Kotlarezyk~~ ~~Kolarczyk~~, ul. Jana Kantego 5E, ~~32-650 KĘTY~~ –zmiana ~~TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r. – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r.dokonano wykreślenia~~
7. G-M Sp. Z o.o. , ul. Wejherowska 63, **84-240 REDA**
8. ~~F.H.U. LUK, Łukasz Grzywna, ul. Turkowskiego 6/39, 10-691 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 65 z dnia 17.10.2017r. dokonano wykreślenia

9. AUTO-GAZ EKSPERT, Kędzior Henryk, ul. Bielska 52, **43-400 CIESZYN**
10. F.U. „EKO-CAR CEBULA” s.c., ul. Przemysłowa 21, **44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2011r

1. ~~„MAT-GAZ” Mateusz Skrzyniarz, Domaszowice 76B, 25-216 DOMASZOWICE~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. M.S. GAZ, Marcin Szary, ul. Robotnicza 3, **35-601 RZESZÓW**
3. EG SERVICE Krzysztof Kowalczyk ~~EG SERVICE~~, ul. Wałowa 4, **34-100 WADOWICE** – zmiana TDT nr 74 z dnia 28.01.2019r.
4. Firma ~~„PICARO” Tadeusz Piórkowski, ul. Olsztyńska 2, 12-130 PASYM~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
5. AUTO-GAZ, Bożena Modrzejewska, ul. Sądowa 14, **87-300 BRODNICA**
6. WER GAZ, Stanisław Cieślak, ul. Poziomkowa 8, **05-500 PIASECZNO**
7. ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska-Zatchij, ul. Ostrobramska 38 A, **04-193 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. (dopisano nazwisko)
8. PARTNER J. Pączyński, W. Puczka S.J. ul. Królewska 17, **43-346 Bielsko-Biała**, Oddział Katowice, ul. Kościuszki 261, **40-609 KATOWICE**
9. KLIMARD, Arkadiusz Bekała, ul. Żurawin 10 ~~Rzgów Drugi 8, 62-570 RYCHWAŁ 62-586 RZGÓW~~ – zmiana TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r.
10. Instal-Gaz Serwis, Tomasz Pawłowski, Modła Królewska 17, **62-571 STARE MIASTO**
11. P.H.U. AUTO PRECYZJA, Roman Elżbieciak, ul. Grunwaldzka 10A, **34-300 ŻYWIEC**, miejsce montażu: ul. Grunwaldzka 10A, **34-300 ŻYWIEC** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r. (dopisane miejsce montażu)
12. F.H.U. INTERAUTO S.C. ~~P. Fabiś, M. Wilusz, ul. Dobrego Urobku 5~~, ul. Żeliwna 41, **40-599 KATOWICE** – zmiana T.D.T. nr 40 z dnia 08.12.2014r
13. ~~POLMOZBYT PLUS, ul. Zwycięstwa 10 a, 15-703 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
14. ~~Bogdan Kożuchowski, Giżyce 13A, 96-521 BRZOZÓW~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
15. DOM-GAZ Sp. z o.o. ul. Sikorskiego 38, **62-300 WRZEŚNIA**
16. ~~MONGAZ Wołański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
17. Roman Eliasz Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ” ~~P.W. „ELIASZ”, Roman Eliasz, Nowa Gorzelnia 107a Gorzelnia Nowa 69~~, **42-290 BLACHOWNIA** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016
18. „JGS CAR” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, **83-110 TCZEW**
19. ~~Biuro Doradze PLUS, Andrzej Pryzowicz, ul. Nowy Świat 32, 20-418 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. dokonano wykreślenia
20. ~~F.H. „UNIMAT”, Zbigniew Kołodziej, ul. Jesienna 21, 42-263 KORWINÓW, miejsce montażu: ul. Przejazdowa 4d, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek w/w z dnia 21.02.2014r. dokonano wykreślenia
21. P.W. “DAVANTI” Radosław Mazur, ul. Konduktorska 42, **40-155 KATOWICE**
22. AUTO-FORMAT, Maciej Wawrzyniak, ul. Klonowa 1, **62-220 CIELIMOWO**
23. MOTOGAZ Paweł Kwiatkowski, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
24. MACAR, Świeboda Maciej, ul. Warszawska 73, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
25. P.H.U. AUTO P GAZ, Paweł Grodzicki, ul. Lubelska 37B ~~Przemysłowa 1~~, **08-500 RYKI** - zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r.
26. AUTO-GAZ GROMNIK, Tomasz Reczkowski, ul. Zakładowa 14, **33-180 GROMNIK**
27. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkieterów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
28. „ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, **63-600 KĘPNO**

29. ~~AUTO PARK, Czarnik i s-ka Sp.J. ul. Elewatorska 60, 15-620 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek w/w z dnia 14.09.2012r dokonano wykreślenia - AUTO PARK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA Czarnik i s-ka Sp.J. ul. Elewatorska 60, 15-620 BIAŁYSTOK ~~-na wniosek ZKJ z dnia 16.07.2013r dokonano powtórnego wpisu~~ - zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.02.2012r

1. WARSZTATOWNIA, Radosław Kuśmiderski, ul. Wojciechowska 40, **20-704 LUBLIN**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. ~~P.P.H.U. PARCUS SYSTEM, Bronisława Waligóra-Staroń, ul. Kłuszyńska 17, 30-499 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
2. AUTOGAZ SERVICE, Jakub Stańczak, ul. Mikołowska 40 ~~G. Fitelberga 67~~, **43-100 TYCHY** - zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
3. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Fabian Wyżykowski, ul. Mickiewicza 16; 89-100 NAKŁO~~ - na wniosek TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. dokonano wykreślenia
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE P.U.H., „PROCAR” Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, **41-104 Siemianowice Śl.**, miejsce montażu: Al. Korfantege 191, ul. Mysłowicka 5, **41-100 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE 40-155 KATOWICE** - zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
5. W&M S.C. ul Cybisa 37, **67-200 GŁOGÓW**
6. Opolski Serwis Gazowy S.C. D. Gabryelski, K. Krzyśko-Gabryelska, Jarosław Twardowski, ul Oleska 125A, **45-231 OPOLE** - zmiana T.D.T. nr 35 z dnia 17.06.2014r
7. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE AUTO-GAZ, Rafał Rumiński, ul. Bukowa 51 Miła 53, 78-400 SZCZECINEK~~ - zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. - zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. - na wniosek TDT nr 88 z dnia 16.02.2021r. dokonano wykreślenia
8. F.H.U. „GREG” Grzegorz Wilusz, ul. Modrzewiowa 1D, **38-100 STRYŻÓW**
9. AUTO NAPRAWA, Stacja Kontroli Pojazdów, Florek Eugeniusz, ul. Rakoniewicka 27, **64-050 WIELICHOWO**
10. ~~AUTO-GAZ Bracia, Łukasz Jakubowski, Rafał Kuchciński, S.C. ul. Wrzesińska 28, 62-020 SWARZĘDZ JASIN~~ - na wniosek w/w z dnia 26.04.2013 dokonano wykreślenia
11. Mechanika Samochodowa, Piotr Stawicki, Wąpielsk 131 A, **87-337 WĄPIELSK**
12. ~~AUTO-USŁUGI, Krzysztof Kamiński~~ AUTO-USŁUGI KRZYSZTOF KAMIŃSKI, Łagowo 1 ~~Łuszkowo 25~~, **64-010 KRZYWIŃ** - zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r.

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.04.2012r

1. Firma Handlowa GODPOL-BIS, Henryka Godlewska, Niwa 23 A, **34-400 NOWY TARG**
2. MOTO-AS, Adam Pała, Sebastian Krygier s.c. ul. Leśna 154, **42-271 CZĘSTOCHOWA**
3. ~~AUTO-LUX, Agnieszka Gołębiowska, ul. Kryształowa 4, 22-550 WERBKOWICE~~ - na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
4. Mechanika Pojazdowa, Adam Rogowski, Snopków 56A, **21-002 JASTKÓW**
5. ~~AUTO-SERWIS, Piotr Cicholski, Targonie 6, 06-461 REGIMIN~~ - na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
6. REM-CAR SERWIS, Grzegorz Rysztof, ul. Okólna 2, **62-590 GOLINA**
7. ~~C.U.M. s.c. R. Machnik, J. Nowak, Przybysławice 44, 32-088 PRZYBYSŁAWICE~~ - na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia
8. Auto Serwis Rzeszów, „ASR ARS” S.C. Andrzej Baran, Mateusz Frodyma, ul. T.Rejtana 36, **35-326 RZESZÓW** - zmiana TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r.
9. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
10. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Dariusz Maź; Stary Wiśnicz 353; **32-720 NOWY WIŚNICZ**
11. ~~AUTO-SERWIS Kraków, Maciej Pacek, ul. Szaserów 20, 30-298 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
12. F.H.U. „AUTO RADEK” Radosław Wojdyło, ul. Częstochowska 15, **42-130 WRĘCZYCA WIELKA**

13. F.H.U. „LOCK”, Piotr Domagała, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**
14. F.U.H. LW AUTO, Leszek Witkowski, ul. Dworkowa 1B, **43-400 CIESZYN**
15. GAS-AUTO, Bartosz Korona, ul. Gliwicka 238, **43-190 MIKOŁÓW**
16. F.H.U. ”AUTO-USŁUGI” Króliczek Adam, ul.Chrobrego 15 A, **44-313 WODZISŁAW ŚLĄSKI**
17. Mechanika Pojazdowa Auto–Gaz TECHLAND Grzegorz Garwoł, ul.Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.06.2012r

1. ~~Naprawa Pojazdów Samochodowych, Autoserwis RENMAR Mariusz Tysler, ul.Rzeźnicza 2 Komorowicka 78, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana T.D.T. nr 40 z dnia 08.12.2014r na wniosek TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~MOTO BOSS, Edyta Klisch, ul. Prusa 30, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~„Waldam” S.C. Szyra & Mika, Stacja Kontroli Pojazdów, ul. Młodzieżowa 285, **44-373 WODZISŁAW ŚLĄSKI** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul.1 Maja 228, **44-325 MSZANA**
5. ~~AUTO-GAZ BESKIDY, Auto-Centrum Stańczyk Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul.Gen.Mieczysława Boruty Spiechowicza 48B T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. – na wniosek TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r. dokonano wykreślenia~~
6. P.H.U. VIS-EKO Adam Gawron, Kusięta 210A, **43-256 OLSZTYN k/ Częstochowy**
7. MARZENIE S.C. Grzegorz Kaliszczak, Jerzy Wołkowiec; ul. Gazowa 3 ul. Krakowska 152, **50-429 WROCLAW**- zmiana TDT nr 42 z dnia 27.02.2015r
8. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
9. AUTOGAZ - LPG, Montaż Serwis, Piotr Kocot, ul. 3-Go Maja 38, **41-500 CHORZÓW**
10. ~~P.W. Mariusz Kreis, ul. 1-go Maja 67/9, **58-305 WALBRZYCH** – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~
11. ALFA SERWIS, Zbigniew Strzymiński, ul. Zabrzańska 9, **41-708 RUDA ŚLĄSKA**
12. AUTO SERWIS, Leszek Gąsiorowski, ul. Szosa Toruńska 53; **86-300 GRUDZIĄDZ**
13. ~~P.H.U. BAJKA, Helena Bajko, ul. Lipowa 172, **17-200 HAJNÓWKA** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
14. Auto-Eko-Gaz, Wojciech Charun, ul. Sielska 22A ~~34~~, **10-802 OLSZTYN**– zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.
15. ~~AUTO-GAZ KAR-GAZ, Krzysztof Nawara, ul Geodetów 18 B, **31-764 KRAKÓW** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
16. Auto Eko Gaz Servis, Mechanika Pojazdowa, Robert Polak, KOWALE ul. Wieluńska 12A, **46-320 PRASZKA**
17. MARIUSZ STOPA AUTOLUX ~~AUTO-LUX S.C. Mariusz Stopa~~, Kalinówka 53, **21-040 ŚWIDNIK** - zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r.
18. ~~Firma Instalacyjno Usługowa, Roman Dzwoniarski, ul. Zamkowa 7, **88-150 KRUSZWICA**- na podstawie umowy darowizny z dnia 25.10.2012 r dokonano wykreślenia~~
19. ~~P.P. DOMEK, Artur Szezepanek, ul. Brzeska 6, **47-400 RACIBÓRZ** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
20. PHU Speed Gaz Marcin Mińszczak, ul. Oświęcimska 71 ~~94~~, **32-500 CHRZANÓW**, miejsce montażu: ul.Fabryczna 1, **32-500 CHRZANÓW** –zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r –zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
21. ~~„POWERSPORT TECHNICS, Arkadiusz Szpyra, ul.Bystra 7, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia~~
22. Firma Handlowo-Usługowa „MOTO-MAR” Marek Maciejewski, ul. Orłowskiego 5, **13-200 DZIAŁDOWO**
23. P.H.U. AUTO SERWIS, Dariusz Owad, ul. Rybacka 21, **59-800 LUBAŃ**
24. “MAX-AUTO-GAS” Kamil Kochmański, ul. Rzeźnicza 8/4. ~~Małomięka 43~~, **59-300 LUBIN** – zmiana T.D.T. nr 31 z dnia 24.02.2014r

25. P.H.U.P. „AUTOSERVIS” Sp. z o.o. ul. Płocka 91, **06-500 MŁAWA**, adres montażu: ul. Sikorskiego 39, **87-300 BRODNICA**
26. ~~ABS Andrzej Sobiech, ul. Jana Pawła II 1b, 14-200 HŁAWA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
27. P.H.U. MONIKA, Monika Macion, ul. Warszawska 17, **09-450 WYSZOGRÓD**
28. ~~PLASTROM, Roman Woźniak, ul. Staszica 43, 09-200 SIERPC~~ - na wniosek w/w z dnia 23.12.2013 dokonano wykreślenia
29. ~~PAT MECH, Patryk Birt, ul. Augustowska 16, 16-400 SUWAŁKI~~, miejsce montażu: ul. Sportowa 114A, **16-400 SUWAŁKI** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
30. P.H.U. „RYBKA-GAZ” Andrzej Rybarczyk, ul. Wrocławska 42, **62-300 WRZEŚNIA**

XVII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 9.07.2012r

1. ~~CAR SERWIS, Bartłomiej Szezerbak, ul. Legionów Polskich 30, 32-064 RUDAWA~~ – na wniosek TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r. dokonano wykreślenia
2. ROM-GAZ, Piotr Romaniuk, ul. Konradowska 11c, **67-400 WSCHOWA**
3. „AUTO NA GAZ - MONTAŻ SERWIS” Mazur Marek, ul. Kościuszki 8, **59-700 BOLESŁAWIEC**
4. Mechanika Pojazdowa, Andrzej Jakubiak, ul. Koszarowa 1, **82-550 PRABUTY**
5. Mechanika Pojazdowa, Piotr Lazarowski, ul. P. Ściegiennego 2, **09-200 SIERPC**
6. ~~SPEC AUTO, Marek Sobolewski, ul. S.Moniuszki 59, 15-192 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
7. FHU SZAJNA, Arkadiusz Szajna, ul. Korczyńska 22, **38-400 KROSNO**, miejsce montażu: ul. Bolesława Chrobrego nr 59, **38-400 KROSNO** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r. (dopisane miejsce montażu)
8. ~~Usługowy Zakład Mechaniki Pojazdowej, Bartosz Burezyński, ul. Sławinkowska 32, 20-810 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. dokonano wykreślenia
9. ~~GRUPA G RAFAŁ GALAT Mechanika Pojazdowa RAF TECH, Rafał Gałat, Łączki – Pawłówek 33, 24-224 BORZECHÓW~~ – zmiana TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
10. ~~KEPA AUTO-CENTRUM, Marek Kępa, Elżbieta Kępa, Sp. J., ul. Melgiewska 4; 20-209 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
11. Firma Handlowa „RIA” Sp. z o.o. Sp. Komandytowa, Jamnica 160, **39-410 GRĘBÓW**
12. ~~Ewa Krawczyk, ul. Pułanek 11, 36-020 TYCZYN, miejsce montażu: ul. Bałuckiego 32, 35-230 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 96 z dnia 08.09.2022r. dokonano wykreślenia
13. P.P-H-U. „POM” Sp. z o.o. Wierzawice 798, **37-300 LEŻAJSK**
14. Centrum Serwisowe Stanisław Tabat, ul. Aleja Niepodległości 67 ~~Duczkowska 17, Geodetów 1~~ **05-200 WOŁOMIN**, miejsce montażu: ul. Geodetów 1, **05-200 WOŁOMIN** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. – zmiana TDT nr 72 z dnia 01.10.2018r.
15. ~~P.P.H.U. „PETROMAN” Detal Hurt Kazimierz Mańkowski, Pareele 55, 87-890 LUBRANIEC~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
16. ~~G.Z.W. Sp. z o.o., ul. Wolności 38, 42-674 ZBROSŁAWICE~~ – na wniosek TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia
17. Marek Makowski AUTO-SERWIS, ul. Stolarzowska 110, **41-908 BYTOM**
18. TOM, Tomasz Domiter, ul. Słowackiego 14, **56-420 BIERUTÓW**
19. ~~JT, Marcin Ładowski, Sp. Komandytowa, ul. Karkonoska 39, 53-015 WROCLAW~~ – na wniosek w/w z dnia 27.02.2014r. dokonano wykreślenia
20. Elektromechanika i Diagnostyka Pojazdowa, inż. Mirosław Eisler, ul. Świdnicka 116A, **57-401 NOWA RUDA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
21. ~~AUTO ELEKTRO SERWIS Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul. Ks. J. Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
22. CARELLI, Justyna Litewka, ul. Piłsudskiego 64, **42-300 MYSZKÓW**
23. ~~Zakład Usługowy Auto Gaz Serwis, Wysocey, ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia

24. ~~MAGAZ, Sebastian Maciossek, ul. Zwycięstwa 25, 48-250 RACŁAWICE ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia
25. P.H.U. DAR-GAZ, Dariusz Krzywda, Kuczewola 6d, **62-862 IWANOWICE**
26. ~~AUTO GAS, Mechanika Samochodowa, Marek Białoch, Al. Armii Krajowej 1, 21-040 ŚWIDŃNIK – ul. Warszawska 51, 20-803 LUBLIN – zmiana M.I.B i G.M. nr 28 z dnia 16.04.2013r~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
27. P.H.U. CENTRUM MOTO-AUTEX”, ul. Gnieźnińska 14, **62-300 WRZEŚNIA**
28. ~~SOWIER Sp. z o.o.; ul. Wrocławska 97; 30-017 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
29. Mechanika Pojazdowa „Auto-Gaz” Grzegorz Lipiec; Sól 412, **23-400 BIŁGORAJ**
30. ~~AUTO SERWIS CIEPLICE, Marcin Łapiński, ul. Hirszfelda 10, 58-560 JELENIA GÓRA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
31. MARIUSZ TARKAWIAN TAMAR AUTO-GAZ, montaż-serwis-naprawa, ~~TAMAR Auto-Gaz, Montaż Serwis Naprawa, ul. Narceyzowa 10, Psarskie 63-100 ŚREM, miejsce montażu: ul. Lotnicza 8, 62-081 PRZEŹMIEROWO~~ – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. – zmiana TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.
32. PARTNER Wojciech Wałach, ul. Starogrodzka 2A, **72-300 GRYFICE**
33. „AUTO-COMPLEX” Krzysztof Tylicki, ul. Studzieniec 31, **06-500 MŁAWA**
34. „TRIX” Montaż Urządzeń Gazowych, Piotr Kwinta, ul. Wolności 64, **48-231 LUBRZA**
35. P.H.U. „JUGA” Jacek Gawron, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
36. Łopatka Grzegorz AUTO – GAZ ~~AUTO-GAZ Grzegorz Łopatka, ul. Wolczyńska 13 Katowicka 33, 46-200 KLUCZBORK, miejsce montażu: ul. Kollataja 9, 46-203 KLUCZBORK~~ – zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.
37. ~~A.S.O. KLIMASIŃSKI, Waldemar Klimasiński, ul. Główna 66, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia
38. F.H.U. „MOTRONIC” Ilona Baran, ul. Małachowska 6 ~~Kilińskiego 59, 27-415 KUNÓW 27-400 OSTROWIEC ŚWIĘT.~~ – zmiana TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r
39. ~~ADVANCED Motor Fueling, S.C. Drągowski Jermolaj, ul. Zacisze 3C, 15-180 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
40. SILESIA CARS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ~~COLOR CITY SILESIA Sp. z o.o. ul. Józefa Pukowca 15 Dobrego Urobku 5 Jasińskiego 11, 40-847 40-586 KATOWICE~~ – zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. – zmiana TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r.

XVIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. ~~F.H. „GORZKIEWICZ” Jakub Gorzkiewicz, ul. Południowa 74, 62-800 KALISZ~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
2. SOWIER Sp z o.o. ul. Wrocławska 97, 30-017 KRAKÓW
3. F.H.U. „URAN” Paweł Imioło, ~~Marek Wołek, ul. Sufczyn 372 491, 32-852 DĘBNO~~ – zmiana T.D.T. nr 35 z dnia 17.06.2014r
4. „AWRES” S.C. ul. Nowowiejska 7b, **35-326 RZESZÓW**
5. ~~COLOR CITY Sp. z o.o. ul. Jasińskiego 11, 40-586 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
6. P.P.H.U. „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, **63-611 MROCZEŃ**

XIX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.09.2012r

1. ~~PLICHTA Aleksander Plichta; ul. Gdańska 13c; 84-200 WEJCHEROWO; miejsce montażu: ul. Lubowidzka 42; 80-187 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~F.H.U. „CARS” Tomasz Stanowski, ul. G. Narutowicza 11, 37-500 JAROSŁAW~~ – na wniosek w/w z dnia 07.07.2015 dokonano wykreślenia
3. ARMAR, Marlena Szczęsna-Sobczyk, ul. Długa 37, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. ~~P.H.U. ALERT, Rafał Dolak, ul. Brzeska 2, 49-100 NIEMODLIN~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia

5. [Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ](#) – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
6. Zakład Transportu „GLINIK” Sp. z o.o., ul. Michalusa 1, **38-300 GORLICE**
7. [AUTO-GAZ Centrum, Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87-100 TORUŃ](#) – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia

XX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.09.2012r

1. [F.T.U., „TRANSHAŁ TRAVEL” Jarosław Sobala, ul. M. Skłodowskiej Curie 177, 59-300 LUBIŃ](#) – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia
2. P.U.H. DIAG-MECH, Adam Gruca, ul. Kościuszki 89, **42-440 OGRODZIENIEC**
3. [EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12A, 62-811 KOŚCIELNA WIEŚ](#) – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
4. AUTO-KLINIKA Kącka Anna; ul. Kopernika 10; **59-900 ZGORZELEC**
5. P.H.U. „AUTO AS” Grzegorz Zajac, ul. Słowackiego 9, **59-400 JAWOR**
6. [P.H.U. TECHNOMAG, Gniazdowska Joanna, ul. R. Hoppe 3B, 06-300 PRZASNYSZ](#) – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia
7. Auto Naprawa, Jerzy Konopka, ul. Rzemieślnicza 21, **09-100 PŁOŃSK** – na wniosek w/w z dnia 1.06.2013 działalność zawieszono - Protokół ZKJ nr 32/LPG/ZKJ/14 z dnia 26.03.2014
8. P.H.U. “AUTO-IREX” Ireneusz Duś, ul. Niedźwiady 59/5, **62-800 KALISZ**
9. [BART GAS, Bartłomiej Wikołazki, Bystrzyca Nowa 95, 23-107 STRZYŻEWICE](#) – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
10. AUTO-GAZ, Szczepan Jamer, Stanisławice 243, **32-015 KŁAJ**
11. MISIEK GARAGE, Michał Mitka, ul. Brzezinka ul. Zachodnia 45 ~~99~~, **32-064 RUDAWA** – zmiana TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r. – zmiana TDT nr 74 z dnia 28.01.2019r.
12. ROCAR WYSZYŃSKI ROBERT [Robert Wyszyński](#), ul. Reymonta 50, **01-840 842 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
13. AUTO GAZ Serwis, Michał Pastuszek, ul. Graniczna 27 ~~25~~ [Kostkowiecka 4](#), **43-523 PRUCHNA 43-419 HAŻLACH** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
14. Elektromechanika [Elektronika](#) Pojazdowa, Marcin Łazuga, Bystrzyca 213 ~~108A~~, **21-411 WOJCIESZKÓW** – zmiana TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r. - zmiana TDT nr 53 z dnia 09.06.2016r.
15. [P.H. EXIM, Norbert Romanowski, ul. VI Dywizji Piechoty 28, 78-100 KOŁOBRZEG](#) – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
16. Browko, Spółka Jawna ul. Bursztynowa 2A [Krakowska 71](#), **47-100 STRZELCE OPOLSKIE** - zmiana M.I.B i G.M. nr 28 z dnia 16.04.2013r
17. “Top Auto” Andruchów [Andrychów](#) i Wspólnicy S.J., ul. Sandomierska 83, **27-400 OSTROWIEC ŚW.** - zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.

XXI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. [CAT POLSKA Sp. z o.o. ul. Postępu 15, 02-676 WARSZAWA](#) – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
2. DYNAMIC PARTNER Arkadiusz Madzia, ul. Modlińska 347 ~~Świderska 140~~, **03-128 03-151 WARSZAWA** - zmiana TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r.
3. MP ELECTRONIC Masłonka Bogdan, ul. St. Konarskiego 1, **41-947 PIEKARY ŚLĄSKIE**

XXII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2012r

1. ŁOMNICKI - TECH, Grzegorz Łomnicki, Ostrów 60, **39-103 OSTRÓW**
2. AUTOGAZ-MECHANIKA, Krzysztof Fiedor, Pod Grapą 40, **34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA**
3. JANISZEWSKI MAREK AUTO-GAZ SERWIS [AUTO-GAZ SERWIS, Marek Janiszewski](#), ul. Bolesława Prusa 2B [Składowa 2](#), **14-100 OSTRÓDA** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
4. [V6 S.C. Przemysław Woźniak, Sławomir Kowalski, Baldram 9C, 82-500 KWIDZYN](#) – na wniosek TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r. dokonano wykreślenia

5. „ART- GAZ” Artur Przybysz, Gowarzewo, ul.Lipowa 1, **63-004 TULCE**
6. ~~Mechanika Pojazdowa, Marek Kisieliński, ul. Nieciecka 27B, **08-300 SOKOŁÓW PODLASKI**, miejsce montażu: ul. Gizewiusz 31G, **14-100 OSTRÓDA**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. WEN S.C. Wojciech i Eugeniusz Myśliwiec, ul. Paderewskiego 3, **05-100 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**, miejsce montażu: ul.Sportowa 4, **05-100 NOWY DWÓR MAZOWIECKI** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 (dopisane miejsce montażu)
8. ~~AUTO-GAZ Jacek Stochaj, ul. Raciborska 152, **44-280 RYDUŁTOWY**~~ – z dniem 25.09.2013 dokonano wykreślenia (Centralna Ewidencja)
9. ~~INSTAL-GAZ, Mariusz Górski, Barłogi 4, **62-586 RZGÓW**~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia
10. FOLWARK Sp. z o.o. Arkadiusz Grzywna, Wojciech Grzywna, Sp. z o.o.. ul. Morcinka 1, **25-332 KIELCE**
11. AUTO-SERVICE-GAZ, Robert Biernat; ul. Polna 18, **48-320 SKOROSZYCE**
12. NIX Zbigniew Śnieg ul. Spółdzielców 46/41, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: Al. Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**
13. ~~Zakład Diagnostyki i Naprawy Pojazdów Samochodowych S.C. ul. Kopernika 30, **59-800 LUBAŃ**~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia
14. ~~ARHER Artur Herod, ul. Kapelanka 40, **30-347 KRAKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia
15. ~~Mechanika Pojazdowa, Tomasz Bienko, Kurzyna Średnia 94, **37-410 ULANÓW**~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.dokonano wykreślenia
16. INTER GAZ Dariusz Kłoda, Marcin Kłoda, ul. Barlickiego 18, **43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE**
17. ~~F.H.U. „WURC” Marek Erwin, Wipsowo 105, **11-010 BARCZEWO**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
18. Adam Ziemiński Auto-Serwis-ADAMAUTO-SERWIS „ADAM”, Bosutów ~~Borsutów~~, ul. Królewska 9, **32-086 BOSUTÓW WĘGRZCE** –zmiana TDT nr 43 z dnia 25.05.2015r. – zmiana TDT nr 72 z dnia 01.10.2018r.
19. ~~F.H.U. Auto MG Dariusz Kozera, ul. Bodzentyńska 9a, **26-130 SUCHEDNIÓW**~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.dokonano wykreślenia
20. F.U.H. „ADAR” s.c. Dariusz Wawrzyniak, Adam Wawrzyniak, ul. Celna 35, **41-914 BYTOM**
21. Robert Szala, ul. Łużycka 16 ~~Norwida 8~~, **44-100 GLIWICE** – zmiana TDT nr 88 z dnia 16.02.2021r.
22. BOSTON Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
23. ~~SALUS Sp. z o.o. ul. Łukasiewicza 27, **38-200 JASŁO**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
24. P.U.H. Stacja Kontroli Pojazdów, Lech Brukiewicz, ul. Zbożowa 4, **88-320 STRZELNO**
25. UNIGAS Sp.zo.o. ~~Bogusław Szezepanik~~, ul. Kazimierza Michalczyka 18 ~~Robotnicza 68B~~, **53-633 53-608 WROCLAW** –zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r. – zmiana TDT nr 98 z dnia 12.12.2022r.

XXIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2013r

1. REISKI AUTO Sp. z o.o. ul Fordońska 353, **85-790 BYDGOSZCZ**
2. „ZaCaR” Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Zając, Wierzchowiska Górne 28; **24-200 BEŁŻYCE**
3. ~~„POL MOT AUTO” Sp. z o.o. ul. Krakowska 285, **25-801 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia
4. P.U.H. „GRAFIX” Krzysztof Łukaszewski, ul. 1000-lecia Państwa Polskiego 71, **15-111 BIAŁYSTOK**
5. ~~„MOTO-GABRA” Sp. z o.o., ul. Warszawska 154, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
6. INTERCAR, Franciszek i Robert Krawczyk,S.J. ul. Boh. Warszawy 122, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
7. ~~P.H. AUTO PORT CÓRKA, Koszela Irmina, Dzieńmierowice 18, **67-300 SZPROTAWA**~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia
8. ~~P.P.H.U. „SYSTEM” Tomasz Blok, ul. Krakowska 166, **35-213 RZESZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r.dokonano wykreślenia

9. „AUTO-COMPLEX” Grzegorz Skorupka, ul. Mostowa 6, **62-310 PYZDRY**
10. AUTO SERWIS, Paweł Gajkowski, ul. Komunalna 7 ~~J. Słowackiego 48~~, ~~23-210~~ **23-204 KRAŚNIK** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.
11. F.H.U. „TOMASIEWICZ” S.C. ul. Wojska Polskiego 43, **12-200 PISZ**
- ~~12. Auto Gaz, Krzysztof Kuza, ul. Działkowieza 1, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ** – na wniosek TDT nr 84z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia~~
- ~~13. AUTO-COMPLEX, Adrian Fornahl, ul. Dziarnówko 5, **14-200 IŁAWA** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia~~
14. ~~JAWORSKI AUTO-ARIEL Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, **88-400 ŻNIN** – na wniosek w/w z dnia 2.03.2015r dokonano wykreślenia~~
15. Domiński Michał Eugeniusz, Zakład Mechaniki Samochodowej, ul. Dworcowa 44, **13-206 PŁOŚNICA**
- ~~16. Auto Naprawa MAX-CAR, Mariusz Wojtach, ul. Lipowa 23, **11-042 JONKOWO** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
- ~~17. P.P.U.H. ICS ELECTRONICS Ireneusz Czarnoeki, ul. Ogrodowa 6, **08-110 SIEDLCE** – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~18. MOTO-CHAMP, Zbigniew Karaś, ul. Ks. Schulza 1a, **85-315 BYDGOSZCZ** – na wniosek TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. dokonano wykreślenia~~
- ~~19. PRO-LPG, Fabiński Błażej, ul. Jana Smolenia 9 lok. 8a, **41-902 BYTOM** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
20. Prywatna Stacja Diagnostyki Samochodowej, Grzegorz Nawrocki; ul. Chabrowa 5; **87-600 LIPNO**
- ~~21. F.H.U. URAN Paweł Imiędo, Marek Wołek, Sufeczyn 191, **32-852 DĘBNO** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia~~
22. AUTO-GAZ-PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul. Kolejowa 4, **14-500 BRANIEWO**
23. F.H.U. „SMUS” Zbigniew Smus Zbigniew Smus F.H.U. „SMUS“, ul. Konstytucji 3-go Maja 7/6, **96-500 SOCHACZEW**, miejsce montażu: ul. Wyzwolenia 37, **96-500 SOCHACZEW** – zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r.
24. INSTAL-GAZ Z. Wiatrowski ~~Wiatroski~~ T. Jakubczyk, ul. Glinki 149 A, **85-861 BYDGOSZCZ** - zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r.
25. P.H.U. DARGAZ S.J. Dariusz i Krystyna Smuniewscy, ul. Węgrowska 12, **08-300 SOKOŁÓW PODLASKI**
26. Mechanika Pojazdowa, Janusz Migdał, ul. Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
27. ALLE MOTO AUTO SERWIS, Montaż LPG, Maciej Kusion, **33-393 MARCINKOWICE 246**

XXIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.04.2013r

1. F.U.H. „WAŁCZYK” Roman Wałczyk, ul. Rzemieślnicza 5, **41-253 CZELADŹ**
- ~~2. AUTO-GAZ SERWIS, Grzegorz Bullmann, ul. Chłodnicza 18, **84-100 POŁCZYNO**, miejsce montażu: ul. Kopernika 4, **84-100 PUCK** – na wniosek TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r. dokonano wykreślenia~~
3. F.H.U. “SEVGAL” P. Galas, Markowizna 91 A, **42-440 OGRODZIENIEC**
4. AUTO GAZ „Master-Elektronik”, Bodek Łukasz, ul Rzemieślnicza 8 ~~44~~, **32-800 BRZESKO** zmiana TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r.
5. AUTO-TEC, Mariusz Kaźmierczak, Krzykosy 25, **62-650 KŁODAWA** ~~Borysławice Kościelne 82, **62-640 GRZEGORZEW**~~ – zmiana TDT nr 53 z dnia 09.06.2016r.
6. AUTO-GAZ SERWIS, Marek Gołębiowski, Kaszewiec 4/2, **06-230 RÓŻAN**
7. Z.U.W. ZAMEL S. J. , W. i M. Zawistowscy, ul. Słowackiego 1, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
8. Z.U.H. AUTOCAROS 89, Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, **83-115 SWAROŻYŃ**
9. ANDRZEJ GODUŁA GODUŁA MOTO SPORT ~~GODUŁA MOTO SPORT, Andrzej Goduła~~, Staniątki 419 , **32-004 STANIĄTKI** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
10. G.T. AUTO GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojska Polskiego 52C, **56-400 OLEŚNICA**

11. BENSAM, Kozak Krzysztof, ul. Koprnika 4/46, **58-500 JELENIA GÓRA**, miejsce montażu; ul. Górna 55a, **58-508 SIEDLEĆCIN**
12. NSSM Sp. z o.o., ul. Ob. Westerplatte 73, **40-335 KATOWICE**
13. ~~ROGALSKI SERWIS, Dariusz Rogalski, ul. Kurta Obitza 3 Bałtycka 18A, **10-176 10-725 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~Mechanika Pojazdowa, Krzysztof Kubat, ul. Odrodzenia 48, **42-221 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~KARWID S.C. ul. Mazowiecka 63/65, **87-100 TORUŃ** – na podstawie wniosku Kancelarii Pprawnej z dnia 28.05.2013r. dokonano wykreślenia~~
16. „ROB-GAZ” Robert Wójciak, UL. Powstańców wielkopolskich 28 Antoninów 16, **26-332 SŁAWNO 26-300 OPOCZNO** - zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r.
17. PITEC, Konwers LPG-Expert Piotr Wiśniewski, ul. Gertrudy Konatkowskiej 4 ~~Konatkowska 4,~~ **60-465 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
18. INSTAL AUTO-GAZ, Artur Rajzner, ul. Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Czarnkowska 26 7, **60-419 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.
19. ~~AUTO ALEX, Wiesław Kowalik, ul. Wyszyńskiego 33, **62-240 TRZEMESZNO** – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
20. GÓRECKI MARIUSZ AUTO NA GAZ ~~Mariusz Górecki~~ ul. Wojska Polskiego 12, **09-200 SIERPC**, miejsce montażu: ul. Władysława Reymonta 70, **09-200 SIERPC** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016(dopisane miejsce montażu)
21. „AUTOPOL” Mirosław Mroczek, ul. Działkowa 23, **02-234 WARSZAWA**
22. F.H.U. A’BELL Justyna Poniatowska; Nowy Ciechocinek 14; **87-720 CIECHOCINEK**
23. AUTO MECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, **98-350 BIAŁA**
24. Auto Komis “Pod Topolami”, Celina Sołtys, ul. Bielska 60 ~~Gwardii Ludowej 3a/1,~~ **09-400 PŁOCK** – zmiana TDT nr 63 z dnia 21.07.2017r.
25. P.P.U.H. FERGOPOL Paweł Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 14, **42-100 KŁOBUCK**

XXV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2013r

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Reklamowe Mirosław Rządkowski, ul. Czereśniowa 21, **62-067 RAKONIEWICE**
2. ~~MONTAGAZ MONTGAZ, Piotr Skowroński; Babie Ławy 7, **87-630 SKEPE** – zmiana TDT nr 50 z dnia 10.02.2016r. – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~AUTOCHECK, Drygała Florian, Starzenie 32, **98-300 WIELUŃ** – na wniosek TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia~~
4. P.H.U. „MOTOGAZ” Jarosław Korbas, ul. Lutycka 97, **60-478 POZNAŃ**, miejsce montażu: Wysogotowo, ul. Kamienna 14; **62-081 PRZEŹMIEROWO**
5. AUTO GAZ CENTRUM, Mirosław Perliński, Imiełków 20A, **62-740 TULISZKÓW**
6. „AUTO SERWIS” Sylwester Bylak, ul. Ks. I. Skorupki 69, **05-091 ZĄBKI**
7. TANDEM Sp. z o.o. , ul. Czeladzka 67, **42-500 BĘDZIN**
8. P.P.H.U. Elektromechanika Samochodowa, Krzysztof Psuj, ul. Jana Galla 16, **41-800 ZABRZE**
9. LASKOWSKI TUNING, Andrzej Laskowski, ul. Leśna 12, **66-006 OCHLA**
10. ~~TAXI BIS, Sebastian Thiel, Al. Wyzwolenia 44, **71-500 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
11. AUTO-GAZ , Rafał Kuchciński, ul. Wrzesińska 28, **62-020 SWARZĘDZ**
12. GILDII-TECH, Ewelina Białobrzaska, ul. Targowa 3, **06-300 PRZASNYSZ**
13. ~~P.W. FLOREK, Damian Florek, ul. Rakoniewicka 27, **64-050 WIELICHOWO** – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r. dokonano wykreślenia~~

XXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.11.2013r

1. ~~ST Bartłomiej Stelmach, Ćmiłów, ul. Leśna 12, 20—388 ĆMIŁÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 30.06.2014r dokonano wykreślenia
2. ~~Mechanika Pojazdowa AUTOGAZ, Baczewski Stanisław, 22-300 KRASNYSTAW, Jaslików 68~~ - na wniosek w/w z dnia 15.07.2015r. dokonano wykreślenia
3. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Szczepankiewicz ~~AUTO-SERWIS~~, Zbigniew Szczepankiewicz, ul. Stodolna 16, **62-540 KLECZEW** - zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r.
4. B.T.H. „DORMET” Michał Zep, ul. Spółdzielcza 34/23, **26-110 SKARŻYSKO KAMIENNA**
5. AUTOELEKTRYKA, Adam Świsstek, Wołuszewo 129B; **87-720 CIECHOCINEK**
6. A-Serwis, Adam Niemyjski ~~Niemyski~~ ul. Parkowa 15, **18-230 CIECHANOWIEC** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
7. CARLOS SERWIS ~~P.P.U.H.~~ Krzysztof Lisak, ul. Krakowska 335a ~~335~~, **43-300 BIELSKO BIAŁA** – zmiana TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r.
8. ~~CAR SERVICE, Mateusz Iwanek, Kolechowice Folwark 54, 21-110 OSTRÓW LUBELSKI~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
9. P.H.U. Mariusz Rządowski, ul. Berzyna 5/9, **64-200 WOLSZTYN**
10. OSKAR WARMUSCHOK, ul. Chopina 68, **42-606 TARNOWSKIE GÓRY**
11. ~~MARTOM s.c. Tomasz Skwarek, Marek Rydygier, ul. Kruczkowskiego 39, 41-813 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r. dokonano wykreślenia
12. P.P.U.H. „COMPACT” Marian Pietrański, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
13. P.U.H.P. MOTO-TOMMYSOUND, Tomasz Gieremek, ul. 3 Maja 4, **64-500 SZAMOTUŁY**
14. Warsztat Samochodowy AUTO-GAZ, Żółtaszek Cezary, ul. Joanny Żubr 41, **98-300 WIELUŃ**
15. ~~AUTO-SERWIS, Piotr Hajduk, ul. Norwida 107A, 42-610 MIASTECZKO ŚLĄSKIE~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
16. „ARCADE GROUP” Łukasz Wałęsa, ul. Przemysłowa 110, **62-510 KONIN**
17. F.H.U. „TYM-GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, **11-600 WEGORZEWO**
18. P.P.H.U. Jacek Grzegorzewski, ul. Krotoszyńska 26, **56-300 MILICZ**
19. ~~P.H.U. „Bialik”, Jarosław Bialik, Os. Dębina 23a/7, 61-450 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
20. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
21. „AUTO-BAYER” Wiesław Łagodziński, Strzała, ul. Siedlecka 177, **08-119 SIEDLCE**
22. Usługi Motoryzacyjne TECH-CAR” Sławomir Skrobański, ul. Krzeszowska 64, **23-400 BIŁGORAJ** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r. (dopisano nazwisko i imię właściciela)
23. Szewczyk Firma Motoryzacyjna, Sławomir Szewczyk, ul. Papińska 11, **33-300 NOWY SĄCZ**
24. MIDICAR, Rafał Mach, Chrzastówka 117, **38-203 SZEBNIE**
25. EMG, Adam Anioła, ul. Bukowska 36, **62-070 KONARZEWO**
26. ~~AUTOGAZ MARCEL, Patrycjusz Redlich; ul. Poznańska 14 ; 87-100 TORUŃ~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
27. Stacja Diagnostyki Komputerowej i Mechanicznej Pojazdów, Przemysław Zalewski, Czepielin 16, **08-140 MORDY**
28. ~~AUTO-CAR-GAZ-Mechanika Pojazdowa LPG, inż. Krzysztof Karwowski, ul. Kołobrzaska 50, 10-434 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 65 z dnia 17.10.2017r. dokonano wykreślenia
29. AUTO- GAZ Centrum, Maciej Kawecki, ul. Sokoła 41, **87-100 TORUŃ**
30. „SOWCAR Sp. z o.o., ul. Wojska Polskiego 104 ~~102~~, **98-200 SIERADZ** – zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r.
31. AUTO SERWIS, Piotr Masicz, Ćmiłów 128, **20-388 LUBLIN**
32. ~~TRANS-GAZ, Józef Mucha, Zagórzycze Dworskie 43A ul. Słowik 3, 32-091 MICHAŁOWICE~~ – zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. - na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.

33. M-TECH, Grzegorz Piekieniak, ul. Partyzantów 5, **19-400 OLECKO**
34. AUTO-SERWIS GRYKA, Artur Gryka, ul. Reja 19, **67-200 GŁOGÓW**
35. F.P.H.U. „JAN MAR” Maria Duplaga, **36-220 JASIENICA ROSIELNA 216**
36. AIR-TECH, Bartłomiej Pietrański, ul. Różana 14, **32-600 OŚWIĘCIM**
37. ~~GEZET GŁUCHY i SPÓŁKA, S.J. ul. Kasprzaka 1, **66-400 GORZÓW WLKP.** – na wniosek TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r. dokonano wykreślenia~~
38. ~~Lukasz Skrzypek, ul. Morelowa 11, **20-704 LUBLIN** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
39. POL-MOT AUTO S.A. ul. Połczyńska 125, **01-303 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Gen.St. Maczka 68, **15-697 BIAŁYSTOK**
40. POL-MOT AUTO S.A. ul. Połczyńska 125, **01-303 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Brańska 114 ; **17-100 BIELSK PODLASKI**
41. P.H.U. POLMOZBYT Sp. z o.o. ul. Szosa do Mężenina 3, **18-400 ŁOMŻA**
42. ~~PRS GARAGE, Piotr Rozmus, ul. Słowackiego 11A Zakopiańska 10, **78-200 BIAŁOGARD** – zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
43. ~~EKO AKU Franciszek Maj, ul. Tetmajera 48, **43-241 ŁĄKA** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
44. MOTO CENTRUM B&W Zaborowski, s.c. ul. Pasymska 29A, **12-100 SZCZYTNO**
45. F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**, adres montażu: Stacha Kowny 2, **OSTROŁĘKA** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r. (dopisane miejsce montażu)
46. F.U.H. „MARK-POL”, Marek Terlecki, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**
47. P.M. POLMOZBYT SZCZECIN Sp. z o.o., ul. Białowieska 2, **71-010 SZCZECIN**
48. AUTO-WEST-SZPITUN, Zbigniew Szpitun, ul. Koszalińska 48A, **78-100 KOŁOBRZEG**
49. F.H.U. „LOCK” Rafał Hamielec, ul. Pomianowska 5c, **32-800 BRZESKO**
50. Warsztat Samochodowy, Wojciech Turczyk, ul. Nietuszyna 58, **98-311 OSTRÓWEK**
51. Diagnostyka Pojazdowa, Tomasz Juszczyk, Targowisko 538, **32-015 KŁAJ**
52. AEGM, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 448D**
53. TOM-GAZ, Tomasz Dzwonek, Przeginia 332A, **32-049 PRZEGINIA**
54. ~~AUTOGAZ, Krzysztof Brzozowski, ul. Namysłowska 3/1, **03-454 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia~~

XXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.02.2014r

1. CLEANCAR, Grzegorz Wikołazki, Bystrzyca Nowa 95, **23-107 STRZYŻEWICE**
2. ~~Anna Niechciał, Samochodowe Systemy Gazowe „ANMAR 2” ul. Starzyńskiego 42, **56-500 SYCÓW** – na wniosek TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, **48-300 NYSA**
4. ~~AUTOGAZ Józef Droszczak, ul. Łomnicka 5, **58-530 KOWARY** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~„MOTO GAZ” Artur Łukaszkievicz, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW** – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
6. ~~Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Greliński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
7. F.H.U. „KOMPLEX” Andrzej i Piotr Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, **22-200 WŁODAWA**
8. Zakład Usługowy „MODERNGAZ”, Andrzej Rama, ul. Czerwony Kościół 9, **59-223 KROTOSZYCE**
9. ~~Mechanika i Elektromechanika Samochodowa, Marian Wesołowski; ul. Klasztorna 6; **DZIERGOWICE; 47-240 BIERAWA** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~AUTO WIT, Witold Kujach, ul. 30 Stycznia 39, **83-110 TCZEW** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
11. P.H.U. CARTECH, Krzysztof Podemski, Oś. Parkowe 4, Szczytniki, **62-023 GĄDKI**

12. ~~Z.P.H.U. AUTO NAPRAWA, Andrzej Siwczyk, Wolica 174, 97-410 KLESZCZÓW~~ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~DIAGNOTRANS.PL S.C. Konrad Błachowicz, Michał Ziemiński, ul. Dembowskiego 15, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r. dokonano wykreślenia
14. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Janusz Kotuła, ul. Waryńskiego 32-36; **86-300 GRUDZIĄDZ**
15. ~~F.H.U. „KURIER”, ul. Szkolna 26 B, 33-200 DĄBROWA TARNOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
16. P.H.U. AUTO-CHAMPION, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, **08-110 SIEDLCE**
17. ~~DOMIKAR Sp. z o.o., ul. Rzemieślników 28, 03-684 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
18. Zakład Mechaniki Pojazdowej, Roman Nijak, Bogusławice 2, **62-620 BABIAK**
19. ~~AUTOINSTAL, Tomasz Gnielka, ul. Jana II Sobieskiego 11, 40-079 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. dokonano wykreślenia
20. Mechanika Pojazdowa, Montaż Instalacji Gazowych, Krzysztof Klepek, Ludwinów 12, **28-300 WODZISŁAW**
21. ~~F.H.U. „MOSKAŁ” Bartłomiej Moskał, 36-220 JASZENICA ROSIELNA 336~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
22. ~~TTS Andrzej Barszcz, ul. Pionierów 5c/7, 47-220 KĘDZIERZYN KOŹLE, miejsce montażu: Cisowa, ul. Fredry 125, 47-230 KĘDZIERZYN KOŹLE~~ – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r. dokonano wykreślenia
23. ~~GAZFAST, Henryk Nowak, ul. Kościuszki 87, 62-300 WRZEŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
24. AUTO Naprawa, Robert Dzwoniarski, Grodztwo ul. Wrocławska 6 ~~ul. Zamkowa 7~~, **88-150 KRUSZWICA** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
25. „Autex” Maciej Tylicki, ul. Napoleńska 69, **06-500 MŁAWA**
26. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Zbigniew Niemiec, ul. Mickiewicza 18, 37-110 ŻOŁYŃIA~~ – na wniosek TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r. dokonano wykreślenia
27. ~~Błacharstwo Samochodowe, Kazimierz Nowoczek, ul. Leśna 168, 43-386 BIERY~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
28. Usługi Transportowe, Tomasz Krawczyk, Chomranice 187, **33-394 KŁĘCZANY**
29. AUTO GLEŃSK, Tomasz Gleńsk ul. Bieruńska 64, **43-200 PSZCZYNA**
30. ~~AUTO GAZ SYSTEM, Kornel Bażanowski, ul. Górecka 186, 43-438 BRENNA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
31. FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, ~~Kwiatkówka, ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI,~~ ~~miejsce montażu: ul. Garncarska 59A, 97-320 WOLBÓRZ~~ – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.
32. ~~AUTO NAPRAWA, Stanisław Rynio, Jeleniów 119, 26-006 NOWA SŁUPIA~~ – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia
33. F.U.P.H. „BEZET” Zbigniew Brus, Zakręcie 2E, **22-300 KRASNYSTAW**
34. MDM AUTO STREFA, Marek Kołodziej, Al. L. Okulickiego 10A, **35-222 RZESZÓW**
35. AUTOGAZFACH, Michał Putowski, ul. Wilanów 17, **28-300 JĘDRZEJÓW**
36. AUTOSERWIS BIK i wspólnicy, Sławomir Bik, Podchojny 43, **28-300 JĘDRZEJÓW**
37. P.H.U. Leszek Jabłoński, ul. Junoszy 47/2, **20-058 LUBLIN**
38. AUTO GAZ SYSTEM, Moćko Andrzej, ul. Kruszelnickiego 150; **25 – 670 KIELCE**
39. ~~Usługi, Handel, Dariusz Baumert, ul. Jeleńska 6/1-1, 13-230 LIDZBARK, miejsce montażu: ul. Kopernika 23, 14-260 LUBAWA~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
40. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTOGAZ KARŁYK ~~Z.U.W. „PAT-KAR” Patryk Karłyk, ul. Wiosenna 61 Józefowo 26A, 62-081 BARANOWO 64-310 LWÓWEK~~ – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
41. „F.H.U AUTO – PERFEKT” Piotr Fica, Handlowa 17, **42-262 POCZESNA**
42. P.H.U. CALIDER, Mirosław Borzykowski, ul. Czerniewskiego 14, **12-200 PISZ**
43. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Bankowa 19A, Kolonia Poczesna ~~Śląska 69, Bargły~~, **42-262 POCZESNA** – zmiana TDT nr 74 z dnia 28.01.2019r.

44. ~~Delta Service, M&J Widera Katowice, ul. Floriana 4, 43-602 JAWORZNO~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia

XXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 02.04.2014r

1. POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska –Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
2. AUTO MARCEL, Różański S.J. ul. Andrzeja Batorego 4, ~~06-102 06-100~~ **PULTUSK** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
3. FHU SOLO, Marcin Nieznalski, ul. K.C. Norwida 15, **42-500 BĘDZIN**
4. ~~P.U.H. ARCAR, mgr inż. Arkadiusz Hirsberg, ul. Piłsudskiego 36; 41-200 SOSNOWIEC~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
5. TOTU Katarzyna Mikulska-Rzymaska; ul. Chrobrego 62; **87-100 TORUŃ**
6. Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych Krzysztof Kwaśniewski, ul. Powstańców Wlkp. 1 Olimpijska 8, **63-200 JAROCIN** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
7. ~~Wesołowski Marian, ul. Klasztorna 6, 47-244 DZIERGOWICE-BIEROWA~~ - z dniem 30.09.2014r dokonano wykreślenia (Gl. Urząd Statystyczny)
8. RS AUTO SERWIS S.C. T.Sadkiewicz, P. Rudolf, ul. I.Paderewskiego 75, **41-800 ZABRZE**
9. P.H.U. MK-CAR, Marcin Kowalski, Białki 84 ul.Diamentowa 32, **08-110 SIEDLCE** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
10. ~~„MOTOFRED, Alfred Szymański, Głuszyna ul. Główna 69 Grunwaldzka 47C, 46-100 NAMYSŁÓW~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia
11. AUTO SIEDEM S.C. Janusz Majda, Monika Pestka-Majda, ul. Dworska 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYB**
12. HUBI-CAR Hubert Smolarek, Czekanów, ul. Środkowa 29, **63-410 OSTRÓW WLKP.**
13. VARIO GAS, Roman Brokos, ul. Nowy Rynek 12/1, **87-500 RYPIN**
14. SOPA HALINA AUTO PARTNER HS, ul. Barciocka 27a, **44-282 CZERNICA**
15. ~~GAZMOT, Leszczyński Bartosz, ul. Miodowa 1, 09-400 PŁOCK~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia
16. F.H.U. „TER-GAZ” Teresa Blak, ul. Zielona 24, **33-300 NOWY SĄCZ**, miejsce montażu: ul. Orkana, **34-730 MSZANA DOLNA**
17. ~~AED Adam Komenda, ul. J. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia
18. P.P.H.U.AUTO-GAZ BESKID, M.Cieszewska, ul.T.T. Jeża 11, **43-300 BIELSKO BIAŁA**
19. „AUTO-GAZ” Montaż Instalacji Gazowych w Samochodach, Henryka Grzybowska, ul.Górnicza 2a, **99-100 ŁĘCZYCA**
20. ~~P.U.MECH-GAZ Ryszard Mroczkowski, ul.Obrońców Stalingradu 54, 45-511 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. dokonano wykreślenia
21. ~~Z.U.H. Stacja Kontroli Pojazdów, Janusz Olbrys, ul. P.O.W. 32; 05-190 NASIELSK~~ – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia
22. ~~„CAR TECH Radosław Pyda, Najdymowo 2, 11-300 NAJDYMOWO~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
23. LPG SERWIS, Rafał Zapała, ul. Nowowiejska 41, Strawczynek, **26-067 STRAWCZYN**
24. ~~F.H.P. „DZYR” Przemysław Dzyr, ul. Rynek 10, 22-200 WŁODAWA~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia
25. ~~M.S. – Motoserwis, Sebastian Bartnikowski, ul. J. Fałata 2A, 58-303 WALBRZYCH~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
26. ~~F.H.U. KRAM, Krzysztof Krawczyk FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA KRAM KRAWCZYK KRZYSZTOF, ul. Generała Kosińskiego 1 Św. Trójcy 30; 85-224 85-331 BYDGOSZCZ~~ – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. – na wniosek TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.dokonano wykreślenia
27. ~~HANDEL, Mariusz Szczepański, ul. Jana III Sobieskiego 23, 05-530 GÓRA KALWARIA~~
28. P.W.WALDAR, Włodzimierz Walczak, ul. Broniewskiego 16/9, **62-600 KOŁO**, miejsce montażu: S.K.P. Izbica Kujawska, **87-865 AUGUSTYNOWO**
29. MAX SERWIS, Maciej Skuza, ul. 22 Stycznia 77, **87-600 LIPNO**

30. PELIC JAROSŁAW PELICANA, ~~Jarosław Pelic ul. Henryka Wieniawskiego 2/93, 62-510 KONIN, miejsce montażu: ul. Ostrowska 382 Dziadoszańska 10, 61-312 61-248 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
31. D.G. Krzysztof Jarmuszewski, ul. Jana Pawła II 2, ~~Łączańska 11~~, **46-100 NAMYSŁÓW** – zmiana T.D.T. nr 35 z dnia 17.06.2014r
32. AUTOGAZ ŚWITAŁA S.C. Edward Światała i Marcin Możdżanowski, ul. 3 Stycznia 30, **64-300 NOWY TOMYŚL**
33. ~~AMELA CAR, Edyta Drzewiecka, ul. Młodejowo Parcele 16, 62-400 SŁUPCA~~ – na wniosek TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. dokonano wykreślenia
34. AUTO TEST” Usługi Motoryzacyjne, Zbigniew Byczko, ul. Elewów 6 lok.4 ~~Pl. Wyszyńskiego 37a~~, **58-500 JELENIA GÓRA** – zmiana TDT nr 72 z dnia 01.10.2018r.
35. „TOM-POL” Tomasz Bal, ul. Stawowa 1, Lubecko, **42-700 LUBLINIEC**
36. P.H.U. BIELGAZ, Krzysztof Leszczyński, ul. Basztowa 5, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
37. ~~P.P.H.U. AUTO GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, 62-600 KOŁO~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
38. P.H.U. AUTO-DUET , Marek. Zając, Uścikowo 35C, **64-600 UŚCIKOWO**
39. BIERC AUTO SERWIS, Emanuel Bierc, ul. Niepodległości 14, **57-400 NOWA RUDA**
40. F.H.U. HYDROTECH, Marcin Stankiewicz, ul. Mławska 46E, **87-500 RYPIN**
41. ~~P.H.U. AUTO GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, ul. Jana Kusocińskiego 1 Kuznocin 124a, 96-500 SOCHACZEW Giżyce 13A, 96-520 IŁÓW~~ – zmiana TDT nr 45 z dnia 20.08.2015r. – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia
42. F&B AUTO ARTUR FUHRMANN, ul. Polna 18, **55-230 JELCZ LASKOWICE**
43. F.H.U. „GAC” Aneta Sendor-Gac, ul. Na Tamie 1A, **32-005 NIEPOŁOMICE**
44. „MOTO-KOMPLEKS” Jerzy Włazlik, ul. Dobrzańskiego 32, **41-218 SOSNOWIEC**
45. ~~Mariola Motyczyńska, ul. Długa 22, Cianowice Duże, 32-043 SKAŁA~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
46. AUTO GAZ PSARSKIE, Dariusz Grzyb, ul. Sikorskiego 43, Psarskie, **63-100 ŚREM**
47. KMM, Marek Maruszak, Łąkoć 28, **24-170 KURÓW**
48. SUPRAL Autoryzowany Zakład Montażu Alarmów, Blokad i Autogazu, Barbara Piotrowska, Al. Kasprowicza 111; **51-146 WROCŁAW**
49. AUTO GAZ, Mechanika Samochodowa, Alojzy Szymański, ul. Graci Briggsów 21, **05-270 MARKI**
50. F.H.U. „SERAF”, Rafał Semla, ul. Korzenna 208, **33-222 KORZENNA**
51. ~~Rafał Czyżewski, Nowe Miasto Folwark 48, 09-120 NOWE MIASTO~~ – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia

XXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2014r

1. AUTO GAZ HANDEL, Rytelewski Mariusz, ul. Nad Jarem 2/5, **10-172 OLSZTYN**, miejsce montażu: ul. Ornecka 2A, **11-100 LIDZBARK WARMIŃSKI**
2. ~~RAM GAZ, Ramona Bujwid, ul. Przemysłowa 26, 11-130 ORNETA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Matejki 3, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
4. ~~AUTO TIGER s.c., ul. Wojska Polskiego 64, 86-105 ŚWIECIE~~ – na wniosek TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r. dokonano wykreślenia
5. AUTO-GAZ, Jan Traczykowski, Wola 27, **87-620 KIKÓŁ**
6. CAR-GAS Dawid Lamkowski, ul. Sportowa 2, **82-500 KWIDZYN**
7. RAMAR Auto Serwis, Rot Rafał, Ubyszów 48A, **26-120 BLIŻYN**
8. WÓJTOWICZ AUTO, Bogumił Wójtowicz, ul. Baligrodzka 38 ~~44~~, **48-303 NYSA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.

9. POWER CAR SERVICE, Rafał Jaskuła, Popkowice Książę 11, **23-250 URZĘDÓW**, miejsce montażu: ul. Osmolicka 44, **20-523 LUBLIN**
10. M.A.K. Marcin Kot, ul. Makowa 1 ~~Raciborska 11~~, **59-222 RZESZOTARY** ~~59-220 LEGNICA~~ – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
11. PRO-GARAŻ, Sławomir Bednarz, ul. Wolności 109 ~~Bohaterów Getta 23~~, **58-260 BIELAWA** – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.
12. AUTO SERWIS, Marcin Ludwin, ul. I.Daszyńskiego 14, **57-300 KŁODZKO**
13. ~~MARBET MONTA I SERWIS SAMOCHODOWY INSTALACJI GAZOWYCH, Marcin Mazurkiewicz, ul. Kościuszki 32, 46-250 WOLCZYN, miejsce montażu: ul. Dworcowa 34, 46-250 WOLCZYN – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016(dopisane miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
14. MAJEWSKI ADAM, „SECURITY CAR SYSTEM” ~~SECURITY CAR SYSTEM, Adam Majewski, ul. Konarskiego 14, 05-092 LOMIANKI, miejsce montażu: ul. Laurowa 10, 03-197 WARSZAWA – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.~~
15. AUTO GAZ SERWIS, Janusz Malotki, ul. Marii Konopnickiej 7 ~~Gniewkowska 30~~, **84-240 REDA** – zmiana TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.
16. AUTO-GAZ KITA, Maciej Kita, ul. Michałowskiego 38, **64-920 PIŁA**
17. MECHANIKA POJAZDOWA, Turała Marek, ul. Glinno 19A, **98-290 WARTA**
18. PHU AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI ~~P.H.U. AMIGAZ Stanisław Lipiński; Godawy 15 ul. Wandy Pienieźnej 31/16; 88-400 ŻNIN 88-410 GAŚAWA~~ – zmiana TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r.
19. ~~ALEX, Auto Gaz, Łukasz Maciejewski, Morkowo 33A 95, 64-111 LIPNO, adres montażu: Wilkowice ul. Boczna 33a, 64-115 ŚWIĘCIECHOWA – zmiana T.D.T. nr 41 z dnia 17.12.2014r – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia~~
20. P.H.U. Andrzej Kolis, ul. Polna 6A 4, **99-420 ŁYSZKOWICE** – zmiana TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r.
21. EXPERT, Roczniak Paweł, ul. Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
22. ~~DROP CZYŻYK, JEZIAK SPÓŁKA JAWNA Sp.J. Czyżyk, Jeziak, Barbarowicz, ul. Batalionów Chłopskich 77; 70-303 KOSZALIN – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. – na wniosek TDT nr 123 z dnia 18.06.2020r. dokonano wykreślenia~~
23. Łukasz Makuch, ul. Hetmańska 14/30, **20-553 LUBLIN**
24. ~~PRZEMEKS, Przemysław Sobczyk, Lisowice 105 AA, 59-230 PROCHOWICE – zmiana T.D.T. nr 35 z dnia 17.06.2014r – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
25. DEKIPOL-BUD, Szumiła Dariusz, ul. Mostówka 22, **05-200 WOŁOMIN**
26. ~~Auto Gaz Serwis, Andrzej Tylicki, ul. Pałucka 14, 62-130 GOŁAŃCZ – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
27. AUTO-PIOTR, Piotr Gierdalski, ul. B.Chrobrego 1, **77-100 BYTÓW**
28. AUTO-GAZ Serwis, Tomasz Saczyński, ul. Wójtostwo 17, **06-500 MŁAWA**
29. JANKOWSKI GRZEGORZ PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE ‘Jankowski’ ~~P.H.U. „JANKOWSKI”, Grzegorz Jankowski, ul. Batalionów Chłopskich 2 Powstańców 21, 09-200 SIERPC – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016~~
30. Mechanika Pojazdowa, Mariusz Grzyb, Waganowice 31, **32-090 SŁOMNIKI**
31. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Bożena Golor, ul. Stara 14, 42-600 TARNOWSKIE GÓRY – na wniosek TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
32. P.H.U. AUTO-BOX, Piotr Borowski, ul. Dworcowa 60, **44-100 GLIWICE**
33. Warsztat Mechaniki Samochodowej, Grzegorz Pajer, ul. Spokojna 28, **43-100 TYCHY**
34. DYNAMICA Sp. z o.o. Jawornik 525, **32-400 MYŚLENICE**
35. AUTO CENTRUM APANASIEWICZ S.C. Zbigniew Apanasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, **98-300 WIELUŃ**

XXX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2014r

1. AUTOINSTAL, Tomasz Gnielka, ul. Jana II Sobieskiego 11, **40-761 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Jana II Sobieskiego 26, **40-761 KATOWICE**
2. TECH-CAR Rutkowski i Wspólnicy, S.J. ul. Elewatorska 17c, **15-620 BIAŁYSTOK**

3. „AUTO-SERWIS” Artur Ross, **38-623 UHERCE MINERALNE 160**
4. ~~ECO-AUTO „Montaż Instalacji Gazowych LPG, Sławomir Tokarski, ul. Niepodległości 78, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA – na wniosek TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. dokonano wykreślenia~~
5. Firma PLUS, Janusz Chruszcz, Borek Stary 89B, **36-020 TYCZYN**
6. Z.U.H. AUTO HANDEL, Andrzej Kalinowski, ul. J. Kilińskiego 13, **14-100 OSTRÓDA**
7. KEMOT-GAZ, Tomasz Kutek, ul. Obrzeźna Północna 17, **41-400 MYSŁOWICE**
8. ~~AUTO-SERWIS Traczyński, Łukasz Traczyński, Grechów 25, 27-353 RZECZNIÓW – na wniosek TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. dokonano wykreślenia~~
9. Auto Gas Instalacje, Adam Madej, ul. 3-go Maja 39a, **47-303 KRAPKOWICE**
10. HORSERWIS, Paweł Poński ~~Płoński~~, ul. Kielecka 85 G g, **26-600 RADOM** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
11. „MM-GAZ” Z.U.H. Marcin Macios, ul. Kotlarka 118, **27-100 IŁŻA**
12. Montaż-Serwis Urządzeń Gazowych „GAZMAR”, Rosłaniec Mariusz, Chęciny 41, **08-404 GÓRZNO**
13. EL-AUTO, Andrzej Kępa, ul. Wrzosowa 5; **42-256 OLSZTYN**
14. AUTO-NAPRAWA, Leszek Ratajczak, ul. Szczepankowo 96, **61-306 POZNAŃ**
15. P.H.U. „IMPRESIO” Jarosław Linde, Ruda Opalin 5, **22-110 RUDA-HUTA**
16. P.H.U. AUTO ALEX, Aleksander Ormaniec, ul. Krakowska 48, **43-340 KOZY**
17. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
18. P.W. ORKANIKA Sp. z o.o., Jacków 95 ~~Minkowice 53~~, **21-007 JACKÓW MELGIEW** – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.
19. Iwona Sych „NAT-GAZ” ~~NAT-GAZ, Iwona Sych, Korzeniów 73 ul. Trzeianki 15, 08-504 ULEŻ 08-503 NOWODWÓR~~ – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
20. LIMINOWICZ Sp. z o.o. Zaczernie 20, **36-062 ZACZERNIE 969**
21. ~~AUTO NAPRAWA, Andrzej Naras, ul. Grójecka 27, Zaborze, 32-600 OŚWIĘCIM – na wniosek TDT nr 98 z dnia 12.12.2022r. dokonano wykreślenia~~
22. ~~AUTO-GAZ LEWANDOWSKI, Kamila Lewandowska, Ludwinów 80, 63-210 ŻERKÓW – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
23. EKO-TECHNOLOGIE S.C. ul. Warszawska 119, **87-500 RYPIN** - na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
24. P.H.U. GAZ-POL-STAL Arkadiusz Pasieka, ul. Zagórska 124, **42-680 TARNOWSKIE GÓRY**

XXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2014r

1. AUTO SERWIS Tomasz Menet, ul. Graniczna 2 ~~Dąbrowskich 112~~, **32-086 WĘGRZYCE 32-091 MICHAŁOWICE** – zmiana TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.
2. ~~MAR-CAR Diagnostyka & Serwis, Marcin Krakowski, ul. Poznańska 156, 62-510 KONIN~~
3. ~~AUTO-MONSTER Rafał Pawlak, Rusinowo 67, 87-500 RYPIN – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~AKROMA, Jacek Nawrocki; ul. Komunalna 2; 87-162 LUBICZ GÓRNY – na wniosek TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. PAW-GAZ Paweł Janiszewicz, ul. Bielska 61 ~~Sannicka 32~~, **09-408 09-400 PŁOCK** – zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r.
6. Z.U.H. GUMOIL, Czesław Augustyniak, Al. 1 Maja 7, **62-650 KŁODAWA**
7. ARMOT Artur Kopicik, ul. Mickiewicza 25, Gorzędów, **97-360 KAMIENSK**
8. P.U.H. Auto Elektromechanika, Jakub Smura, ul. Józefa Ignacego Kraszewskiego 46, **62-045, PNIEWY**, miejsce montażu: ul. Zielona 10, **LWÓWEK** - zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. (dopisane miejsce montażu)
9. Mechanika Pojazdowa Handel Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, **55-120 OBORNIKI ŚLASKIE**

10. MiJard Michał Jaskot ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej Michał Jaskot~~, ul. Klonowa 6, **55-106 ZAWONIA** – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.

XXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.06.2014r

1. „ADGAZ” Adam Stępień, ul. Wiśniowa 8A, **05 – 500 PIASECZNO**
2. AUTO WOŹNIAK, Paweł Woźniak, ul. T. Kościuszki 3A, **09-200 SIERPC**
3. Mechanika Pojazdowa, MOTO GAZ , Ireneusz Szmaciński, Nowa Wieś 26, **67-400 WSCHOWA**
4. AUTO NAPRAWA, Jakub Bodio, ul.Zawieprze 3, **22-300 KRASNYSTAW**
5. Elektronika Samochodowa, Rafał Małek, Benedyktyńska 12 ~~Al. Niepodległości 5/28~~, **39-300 MIELEC** – zmiana TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r.
6. ~~Elektronika i Klimatyzacja, Krzysztof Ryzeko, ul. Jaśminowa 6, **59-101 POLKOWICE**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. MOTO-SERWIS, Konrad Surmański, Widniówka 28, **22-300 KRASNYSTAW**
8. AR-GAZ, Waldemar Morka, ul. Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
9. GRAND SERVICE Marcin Kot, ul. Myszkowska 21 ~~21/15 i 16~~, **42-350 KOZIEGLÓWKI** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
10. Serwis Gazowy SGT, Jarosław Twardowski, ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
11. CARTOM Tomasz Korzeniecki, Pl. Św. Agaty 1A, **16-500 SEJNY**
12. ~~P.U.H. STARTER SERWIS, Jerzy Szalkowski, ul. Rejowiecka 71B, **22-100 CHELM**~~ – na wniosek TDT nr 50 z dnia 10.02.2016r. dokonano wykreślenia
13. CAR GAZ 24, Grzegorz Wepsięć, ul. Partyzantów 14, **36-020 TYCZYN**
14. AUTO KR-GAZ, Rafał Kański, ul. Nowokorczyńska 12, **28-520 OPATOWIEC**
15. ~~Wulkanizacja, Auto Naprawa, Ciepła Mieczysława, ul. 11 Listopada 40, **28-221 OSIEK**~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~Auto Serwis Suwałki Sp. z o.o. ul. Sejneńska 24, **16-400 SUWAŁKI**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
17. P.U.H. “AUTO-MAX” Dorota Grąbczewska, Krobia ul.Spokojna 1, **87-162 LUBICZ**
18. WOJAS AUTO Wojciech Filak, ul. Staropodleska 5 ~~Wojska Polskiego 66 Dębowa 20~~, **43-190 MIKOŁÓW** –zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
19. JAWORSKI-AUTO, Jarosław Jaworski, ul. Czarnieckiego 6, **88-400 ŻNIN**
20. ~~P.H.U. EUROGAZ Andrzej Madej, ul. Sawickiej 14 Wrońskiego 1, **66-620 GUBIN**~~ –zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia

XXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.07.2014r

1. Auto Serwis Piotr Prządka, ul. Niepodległości 27, **08-530 DĘBLIN**
2. „PAWŁAK” Tęlażka Paweł, ul. Piastowska 83, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
3. „AUTO KOMPLEX”, Witold Jurasz, ul. Kolejowa 7, **34-350 WĘGIERSKA GÓRKA**
4. ~~Warsztat Samochodowy, Iwona Warzecha, ul.Kasztanowa 19, **43-600 JAWORZNO**~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
5. MOTOTECHNIKA Wojciech Zieliński, ul. Wolna 6, **43-600 JAWORZNO**
6. RG-Cars, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, **59-516 ZAGRODNO**
7. AUTO GAZ PAWEŁ BUGNACKI ~~P.H.U. GUMIŚ, Paweł Bugnacki, Kamienica 17a, **62-113 ŻELICE**~~, miejsce montażu: ul. Notecka 31, Studzieniec, Wspólna 1, **64-800 CHODZIEŻ** - zmiana TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.
8. F.H.U. AMBLAN, Marcin Rzymiski, ul. Św.Jana 1A, **87-140 CHELMŹA**
9. AUTO-PORT, Adrian Czubala ~~Czubala~~, ul. T. Kościuszki 20 7, **59-700 BOLESŁAWIEC** –zmiana TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r. – zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r.
10. Mechanika i Blacharstwo Pojazdowe, Jacek Ciupa, ul. Sienkiewicza 100, **97-500 RADOMSKO**
11. WIT SERWIS, Witold Rożdżeński, ul. Łódzka 100A, **97-300 PIOTRKÓW TRYB.**

12. CARGAZ, Bogusława Walczak, ul. St. Żeromskiego 16, **97-425 ZELÓW****XXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2014r**

1. Mechanika Pojazdowa, Wiaderek Arkadiusz, ~~Barycz 73~~, ul. Warszawska 56, **26-200 KOŃSKIE** – zmiana T.D.T. nr 40 z dnia 08.12.2014r
2. AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34 ~~47~~, Kuraszków, **55-120 OBORNIKI ŚL.** – zmiana TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r.
3. AUTO GAZ, Krzysztof Krajewski, Glinik 368a, **39-106 ŁĄCZKI KUCHARSKIE**
4. F.P.H.U., „MOTO-GAZ” Jan Imielowski, ul. Podkolejowa 45/47, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
5. ~~F.H. „AUTO NICER” Alina Nicer, ul. Kolejowa 43, **42-100 KŁOBUCK**~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
6. ~~JAWOR, Mechanika Samochodowa, Szymon Jaworski, ul. Podmiejska 4, **44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
7. ~~LAPTOP 24 Hubert Holub, Manasterzec 18, **38-600 LESKO**~~ – na wniosek TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO RUCH, M. Świerczek, J. Zaworski S.J., ul. Skrzyszowska 6, **33-100 TARNÓW**~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. ~~KOMBAT Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Al. Wojska Polskiego 42, **42-208 CZĘSTOCHOWA**, miejsce montażu: ul. Głogowska 23, **43-45-315 OPOLE**~~ – zmiana T.D.T. nr 40 z dnia 08.12.2014r – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
10. ~~LPG SYSTEM, Marmurowski Bogdan, Ruś 2B, **10-687 OLSZTYN**~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
11. ~~Antoni Łyko Sp. z o.o., ul. Krakowska 253, **32-080 ZABIERZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
12. AUTOTAD Tadeusz Mierzwa, ul. Topolowa 11, **58-306 WAŁBRZYCH**
13. INTEGRA AUTO SERWIS, Tomasz Pawłowski, ul. Wyzwolenia 2 ~~Armii Krajowej 39~~, **44-120 PYSKOWICE** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
14. AUTO GAZ, Wojciech Pyć, ul. Stanisława Moniuszki 8, **12-100 SZCZYTNO** ~~Linowo 12, **12-120 DŹWIERZUTY**~~ – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r.
15. F.U.H. AUTO SERWIS, Marcin Chodura, ul. Główna 90, Ochaby Małe, **43-430 SKOCZÓW**
16. AUTO KOMPLEX, Adam Szczypczyk, ul. Jagielnia 24a, **32-050 SKAWINA**

XXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 13.08.2014r

1. ~~RAFAL KMITA EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępicka 6/1, **54-018 WROCLAW**, miejsce montażu: ul. Żernicka 206, **54-510 WROCLAW**~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 (dopisano miejsce montażu) – na wniosek TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO CENTRUM LUBRANIEC, Dariusz Szule; ul. Kościuszki 8; **87-890 LUBRANIEC**~~ – na wniosek w/w z dnia 08.01.2015r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „EKO-GAMA” Waldemar Frątczak, ul. Zachodnia 9/41, **98-220 ZDUŃSKA WOLA**
4. Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” Bogumił Nowicki, Straszaków 123, **62-604 KOŚCIELEC**
5. ~~MARKOP, Małgorzata Maziarz, ul. Daszyńskiego 349, **44-100 GLIWICE**~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
6. Elektromechanika Pojazdowa „RAFI” Rafał Dułak, Lubnia ul. Sportowa 2 ~~Staszica 1F/10~~, **89-632 BRUSY** ~~83-400 KOŚCIERZYNA~~ – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016
7. Bartosz Malec, Osmolice Pierwsze 101A, **23-107 STRZYŻEWICE**
8. ~~PHU „WULKANEX”, Stapiński Krzysztof, Mileza ul. Szkolna 5, **38-483 WRÓBLIK SZLACHECKI**, miejsce montażu: ul. Krakowska 194, **38-500 SANOK**~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
9. AUTO – MIK II, M.I. B.M. Żurek, Sp.J. ul. Armii Krajowej 2c, **21-040 ŚWIDNIK**
10. Warsztat Samochodowy TOMAŁA, Rafał Tomala, ul. Krupanka 8, **41-103 SIEMIANOWICE ŚL.**
11. CAR-WIT, Marcin Witkowski, ul. Zdrojowa 6, **33-330 GRYBÓW**
12. ~~International Car Trade Sp. z o.o., ul. Podzamecze 41, **37-500 JAROSŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. dokonano wykreślenia

13. P.H.U. „ARTEK” Artur Żebracki, ul. Zbójnicka 1/80, **85-794 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Fordońska 399, **85-719 BYDGOSZCZ**

XXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2014r

1. DARECKI SERWIS, Dariusz Kruszewski, ul. Poronińska 5a, **02-459 WARSZAWA**
2. AUTO SERWIS OMEGA, Dawid Cepowski, Zadzim 65, **99-232 ZADZIM**
3. AUTO GAZ SERWIS, Jerzy Lipiec, Wola Gałęziowska 76a, **23-100 BYCHAWA**
4. AUTO GAZ SERWIS, Paweł Fink, ul. Inżynierska 5B ~~Siemiradzkiego 62~~, **20-484 20-455 LUBLIN** – zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
5. P.U.H. GWARANT, Juliusz Sytek, ul. A.Asnyka 8, **89-100 NAKŁO n/Notecią**
6. ~~P.U.H. MEGA, Marcin Płonka, ul. Brzegi 37, **32-052 RADZISZÓW**~~ – na wniosek TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia
7. P.H.U. AUTO GAZ SERWIS, Daniel Pałuka, ul. Rgielska 55, **62-100 WĄGROWIEC**
8. AUTOGAS SERVICE, Damian Cieślak, ul. Zachodnia 3, **69-110 RZEPIN**
9. AUTO SPEC, Piotr Chlebek, ~~ul. Piłsudskiego 12, **36-065 DYNÓW**~~, miejsce montażu: ul. Sanowa 41, **37-300 LEŻAJSK** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 - zmiana TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.
10. EKO CAR, Janusz Puton, ul. Kozienicka ~~Kozielska~~ 211, **26-600 RADOM** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
11. AUTO-GAZ M-Bis, Mirosław Łękawa, Marcin Tomiczek, S.C. ul. Łączna 10, **34-300 ŻYWIEC**
12. SAT WORLD Hasse Piotr, ul. Spółdzielcza 4, **41-814 ZABRZE**
13. ~~A1 AUTO SERWIS, Joanna Mateńka, ul. Robotnicza 22, **44-213 RYBNIK**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
14. ~~HIENKA, Angelika Stanek, ul. Jeżynowa 15, **31-979 KRAKÓW**~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia
15. CARS FACTORY, Krzysztof Plichta, ul. Świetlińska 17, Kajkowo, **14-100 OSTRÓDA**
16. ~~F.H.U. „DELTA”, Grzegorz Piątek, ul. Dąbrowski 27, **42-286 KOSZĘCIN**~~ – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r. dokonano wykreślenia
17. Dekarstwo, Usługi Ogólnobudowlane, Mechanika Samochodowa, Piotr Hoppe, ul. Dąbrowskiego 12, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**
18. LBJ AUTOGAZ, Bartosz Żyto, ul. Popowicka 39 ~~Sedowa 15a~~, **88-100 INOWROCLAW** - zmiana TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.
19. KOL-MET Auto-Elektro-Gaz, Łukasz Kołodziej, ul. Niepodległości 16, **32-300 OLKUSZ**
20. ~~AUTO ARTMOT, Alicja Pieczka, ul. Powstańców Śląskich 3A, **32-600 OŚWIĘCIM**~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia

XXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.12.2014r

1. ~~„POL MOT AUTO” S.A. Oddział Skoda w Łomży, ul. Wojska Polskiego 163A, **18-402 ŁOMŻA**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
2. Mechanika Samochodowa, Łukasz Wesołowski ul. Klasztorna 6, **47-244 DZIERGOWICE**
3. „IGASAUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, **87-300 BRODNICA**, miejsce montażu: ul. Południowa 3, **87-300 BRODNICA**
4. ~~POL MOT AUTO, S.A. Oddział Skoda Bielany w Warszawie, ul. Sokratesa 17B, **01-909 WARSZAWA**~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
5. DACAR S.C., G. Tarkowski, M. Kwaśniewski, ul. Poznańska 216B, **88-100 INOWROCLAW**
6. AUTO WIT KUJACH, Witold Kujach, ul. 30 Stycznia 39, **83-110 TCZEW**
7. ~~Gas4Cars Marcin Gorzkiewicz, Wysoka 417, **37-100 ŁAŃCUT**~~ – na wniosek TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r. dokonano wykreślenia
8. P.H.U. OLSEN, Aleksandra Szulc-Kuszka, Szprudowo 31a, **83-140 GNIEW**
9. KMK AUTO KLIMA, Michał Łaciński, ul. Chopina 4, **09-402 PŁOCK**
10. P.H.U. Teresa Waszak, Szczonów 7, **63-210 ŻERKÓW**, miejsce wykonywania działalności

ul Ceglana 1, **63-200 JAROCIN**

11. A-TRANS Adam Jaworski, ul.Bodzentyńska 9A ~~Słoneczna 1e~~, **26-130 SUCHEDNIÓW**- zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r.
12. SEBA, Eksport Import, Sebastian Kubiak, ul.Jacka Kuronia 11 ~~Artyleryjska 66~~, **10-165 10-290 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
13. Salon Sprzedaży i Serwis, Kazimierz Buszman, Kościerska Huta 6F, **83-400 KOŚCIERZYNA**
14. Z.H.U. „KRYSMECH” Wróbel Krystian, ul. Kuniów 94B ~~Norwida 9a/5~~, **46-203 46-200 KLUCZBORK** – zmiana TDT nr 93 z dnia 07.04.2022r.

XXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.12.2014r

1. ~~ELEKTRONIKA POJAZDOWA, Marein Turoń, Obara 1a, 62-200 GNIEZNO~~ – na wniosek TDT nr 49 z dnia 28.12.2015r. dokonano wykreślenia
2. LELEK Sp. z o.o. ul. Przedmiejska 1; **54-201 WROCLAW**
3. ~~AUTO NAPRAWA, Usługi Transportowe, Cherkowski Tomasz, ul. G.Gizewiusza 26, 14-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
4. ~~ZIBI AUTO GAZ Zdzisław Stochaj, ul. Raciborska 152, 44-280 RYDUŁTOWY~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~LPG POWER, Marein Olejnik, ul. Kwiatowa 8, Smardzów, 55-010 ŚWIĘTA KATARZYNA~~ – na wniosek w/w z dnia 17.02.2015r dokonano wykreślenia
6. Stanisław Kacperczyk, ul. Wolności 179, **58-500 JELENIA GÓRA**
7. ~~CAR PARTNER Sp. z o.o. ul. XX Pijarów 10, 31-466 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~MS SERWIS Marta Smogór, ul. Zielona 13, 62-100 WĄGROWIEC~~ – na wniosek TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r. dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. Witold Radzikowski AUTO ART, ul. Jaspisowa 35, **91-360 ŁÓDŹ**
10. Instalatorstwo Gazowe Piotr Pietrzak, Cytrynowo 8/2, **62-240 TRZEMESZNO**
11. ~~F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Ficek, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia

XXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 18.12.2014r

1. P.P.U.H. MIXTRONIC, Maciej Romanowski, ul. M. Wywiórskiego 31, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE**, miejsce montażu: ul.Starogrodzka 39, **78-500 DRAWSKO POMORSKIE** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.
2. DIAGO-LPG, Montaż Serwis Diagnostyka, inż. Pisarek Grzegorz, Antonia 19, **07-438 ZALAS**
3. ~~F.H.U. INTERAUTO S.C. Paweł Fabiś, Marein Witusz, ul. Żeliwna 41, 40-599 KATOWICE~~ – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia
4. ~~MWM Carmaster M. i W. Miazga S.C. ul. Krakowska 161, 25-705 KIELCE~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. dokonano wykreślenia
5. AutoGaz Max ZBIGNIEW STAWICKI ~~ZUM CarEco Zbigniew Stawicki~~, ul. Przyjaźni 71 a, **47-225 KĘDZIERZYN KOŹLE** - zmiana TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.
6. HANGAR AUTOGAZ, Kordian Mańkowski, ul.Lechicka 100, **61-619 POZNAŃ**
7. Warsztat Franowo, Krzysztof Łażewski, ul. Franowo 12, **61-302 POZNAŃ**
8. AUTO-MARKET Robert Borowski, ul. Ogrodowa 40, **62-400 SŁUPCA**
9. ~~F.H.U. MOTO BIL Henryk Bil, Czuszków 114, 32-112 KLIMONTÓW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
10. AUTO SERWIS, Marek Czechowicz, ul. Elizy Orzeszkowej 1A, **37-100 ŁAŃCUT**
11. PU „AUTO-MIDA-GAZ ” s.c. Martin ~~Marein Kołtan~~, Sękowska-Kołtan Dorota, ~~Andrzej Kołtan~~ ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** – zmiana TDT nr 48 z dnia 23.11.2015r. – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
12. F.H.U. RADZIMSKI, Tadeusz Radziński, ul.Grottgera Artura 3/3 , **00-785 WARSZAWA**

XL zmiana sieci montażystów – z dnia 25.05.2015r

1. INSTAL-GAZ Marcin Stępień, ul. T.Kościuszki 237, **37-600 LUBACZÓW**
2. ~~ELEKTROMECHANIKA Pojazdowa, Mirosław Stochmal, Pisarzowice 203B, 59-800 LUBAŃ~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. P.U. MECH-GAZ, Marek Mroczkowski, ul.Jerzego i Ryszarda Kowalczyków 54 ~~Obrońców Stalingradu 54, 45-594 45-511 OPOLE~~ – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
4. "GAZHAL" Montaż Instalacji Gazowych-Samochodowych Mechanika, Sobczyński Arkadiusz, ul.Wojska Polskiego 83, **11-700 MRAĞOWO**
5. F.U.H. „LUK-GAZ” Łukasz Czapka, ul. Rzemieślnicza 25, **33-100 TARNÓW**
6. Zakład Usługowy „KUBUŚ” Adam Mroczkowski, ~~Wejciech Dyl~~, ul. Włociańska 36, **18-421 PIĄTNICA** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
7. Blacharstwo i Lakiernictwo Samochodowe, Handel Adam Chrapczyński, ul. Kościelecka 4a, **32-600 OŚWIĘCIM**
8. SERWIS SMPV ~~SMP~~ Marek Podwysocki, Warcz 31, **83-041 MIERZESZYN** – zmiana TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r.

XLI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.07.2015r

1. ~~EXPERT Roczniak Radosław, ul. Bitwy o Wał Pomorski 7/32, 33-100 TARNÓW~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
2. ~~Jan Szaniawski AUTOSTACJA, ul.Gen.Władysława Sikorskiego 55, 64-980 TRZCIANKA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. EXPERT-SERVICE Zofia Pawłucka, ul. Wilczańska 73 ~~Aleksandra Dworskiego 74B, 37-700 PRZEMYŚL~~ – zmiana TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r.
4. ~~JACEK POMIAN PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE MAGIC CAR, ul.Śląska 48 50, 41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia
5. AUTO GAZ SERVICE Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
6. AC SERWIS Ciucias Tadeusz, Osówka 49, **27-350 SIENNO**
7. AUTO-CENTRUM S.J. Dariusz Olizarowicz, ul.Sienkiewicza 4B, **12-200 PISZ**
8. ST AUTO GAZ Tomasz Sydor, Kępa 29, **55-095 MIRKÓW**
9. WIKO Service Tomasz Janik, Wysoki Kościół ++, ul. Zacisze 2, **55-114 WISZNIA MAŁA** - zmiana TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.
10. Auto Serwis Krzysztof Kowalewski, Bartosy 9, **07-311 WĄSEWO**
11. ZBIGNIEW KISIELA Zakład Producyjno-Handlowy „KIMET”, ul.Belchatowska 1, **42-202 CZĘSTOCHOWA**, miejsce montażu: ul. Wręczycka 40/42, **42-202 CZĘSTOCHOWA** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.(dodano miejsce montażu)

XLII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.07.2015r

1. Stanisław Ławniczak Usługi Komputerowe – Internetowe Mega – Sieć, ul. Jagiełły 8/2, **68-200 ŻARY**
2. ~~ART CAR Anna Kapustka, ul. Michałowicza 6, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia
3. FHU Mariusz Mazurek, ul. Wiejska 2, **43-400 CIESZYN**
4. AUTO SERWIS SKLEP STYŁA Adam Styła, ul. Żmujdzka 8A, **31-426 KRAKÓW**
5. Sebastian Wolak PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE MASCAR, DORADZTWO FINANSOWE, ul. Gołębiowska 37A/1, **26-600 RADOM**
6. AUTO GAZ S.T.A.G. Andrzej Ossowski, Stare Boryszewo 127, **09-410 PŁOCK**
7. ALBATROS Albert Amrózkiewicz, ul. Spacerowa 15, **97-400 BELCHATÓW**, miejsce montażu: Zagadki 1D, **97-420 SZCZERCÓW** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.(miejsce montażu)

XLIII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.08.2015r

1. ~~Bogusław Koczur ELEKTRO AUTO – GAZ, ul. Jana Matejki 2, 32-700 BOCHNIA~~ – na wniosek TDT nr 86 z dnia 06.08.2020r. dokonano wykreślenia
2. ~~PUH GABOR WOJCIECH KURKOWSKI, ul. Floriana 1/4, 41-703 RUDA ŚLĄSKA~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
3. AUTO ALTERNATYWA MAREK BOŁTRYK, ul. Dojlidy Fabryczne 18, **15-555 BIAŁYSTOK**
4. FORK-SERWIS PRZEMYSŁAW ŻONAKOWSKI, Czystochleb 19, **87-200 WĄBRZEŻNO**
5. PALKA PAWEŁ Przedsiębiorstwo Wielobranżowe "FART", ul. Polowa 3, **43-600 JAWORZNO**
6. ~~AUTO DIAGNOSTYKA INSTALACJE GAZOWE DARIUSZ BUCZAK, ul. Inżynierska 8L, 20-484 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~SEBASTIAN SADUJKO, ul. Słoneczna 18, 05-402 OTWOCK~~ – na wniosek TDT nr 54 z dnia 19.07.2016r. dokonano wykreślenia
8. AMG ANNA GRYKO, ul. Tadeusza Kościuszki 109A, **18-106 NIEWODNICA KORYCKA**
9. PHT "GEPARD" Grzegorz Marciniak, Kacice 5, **06-100 PUŁTUSK**
10. ~~Z.H.U. SAWCAR HRYC WOJCIECH, ul. Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. dokonano wykreślenia
11. Firma Wielobranżowa "MA-JA" Jarosław Zabawa, ul. Lipowa 1, **58-210 ŁAGIEWNIKI**
12. TRANS-POL SZCZEŚNIAK PIOTR, Tyniec nad Ślężą ul. Kłodzka 4, **55-040 KOBIERZYCE**
13. AUTO NAPRAWA GRZEGORZ KUBUJ, Gutkowo Miła 3, **11-041 OLSZTYN**
14. ~~KAROL PUSZCZYKOWSKI INSTAL GAZ BIS, ul. Dworcowa 32, 88-100 INOWROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r. dokonano wykreślenia
15. ~~F.H.U. TOMASZ JANKO, ul. Wojska Polskiego 18, 43-100 TYCHY~~ – na wniosek TDT nr 98 z dnia 12.12.2022r. dokonano wykreślenia
16. POLAND-GAZ Rafał Mokwa, ul. Kołłątaja 8, **44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
17. Joanna Czapla F.H.P.U. "SIGMA", ul. Żuradzka 20/11, **32-300 OLKUSZ**
18. KRAJEWSKI ZYGMUNT ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY, ul. Sobieskiego 179A, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
19. PŁOŃSKI JANUSZ AUTO-PŁOŃSKI JANUSZ PŁOŃSKI, ul. gen. Andersa 66, **44-100 GLIWICE**
20. CENTRUM OBSŁUGI SAMOCHODÓW RAFAŁ SCHEWE ~~SCHEWE I SYNOWIE~~ SPÓŁKA JAWNA, ul. Kartuska 424, **80-125 GDAŃSK** – zmiana TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r.
21. WOJCIECH WIECZOREK, ul. Lutyńska 42, **54-003 WROCŁAW**
22. ASMOT s.c., ul. Okrzei 64, **22-300 KRASNYSTAW**, miejsce montażu: Zakręcie 2H, **22-300 KRASNYSTAW**
23. ASMOT s.c., ul. Okrzei 64, **22-300 KRASNYSTAW**, miejsce montażu: Fajslawice 108, **22-300 KRASNYSTAW**

XLIV zmiana sieci montażystów – z dnia 20.08.2015r

1. AUTO GAZ SERWIS Andrzej Tylicki, ul. Pałucka 14, **62-130 GOŁAŃCZ**
2. ~~P.H.U. "CARZONA", "PURZONA" Agnieszka Piecha, ul. Konarskiego 17, 44-274 RYBNIK~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia
3. ~~PAWEŁ WOCHAŁ ALARM SERWIS CENTRUM, ul. Faradaya 3, 42-202 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia
4. Szymaszek-Baczewska Małgorzata Mechanika Pojazdowa AUTO-GAZ, Jaślików 68, **22-300 KRASNYSTAW**
5. ~~Hona Kożuchowska AUTO-GAZ Hona Kożuchowska, Giżyce 13a, 96-520 IŁÓW~~ – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia

6. ~~TIG CAR Dawid Greszkiewicz, Krzyżówki 26A, 87-600 LIPNO~~ – na wniosek TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r. dokonano wykreślenia
7. AUTOSERV ARKADIUSZ JEFMAŃSKI, ul.Przemysłowa 19, **80-297 BANINO**
8. AGS GAZ SERWIS RAFAŁ KOSICKI, ul Dworcowa 27.~~Bolesława Krzywoustego 23/1,~~ **58-160 ŚWIEBODZICE 58-150 STRZEGOM** - zmiana TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r.
9. ~~FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA AUTO SERWIS AUTOGAZ PSARY WIOLETTA KORBAŚ, ul.Malinowicka 1, 42-512 PSARY~~ – na wniosek TDT nr 58 z dnia 30.01.2017r. dokonano wykreślenia
- 10 Robert Makuła RO-CAR, Wawrzeńczyce 212, **32-125 WAWRZEŃCZYCE**
- 11 CAR-GAZ ROBERT MIKULSKI, Blizne Jasińskiego ul.Warszawska 118, **05-082 STARE BABICE**
- 12 RAFAŁ HOFFMANN DIESEL TRUCK & SERVICE-USŁUGI ~~SERVICE,~~ Rąbczyn 36, **62-106 RĄBCZYN** – zmiana TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r.
- 13 ~~Zawisza Karol Serwis i Montaż Instalacji LPG, Kajetanów 18, 24-100 PUŁAWY~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
- 14 "AUTO-ZATOKA" Montaż, serwis i naprawa instalacji gazowej LPG Czesław Czarnakowicz, Pastwenik 40, **58-410 MARCISZÓW**
- 15 AUTO GRIGOR Grzegorz Tupiec, Bierzyn 22, **57-100 STRZELIN**
- 16 ~~Auto Gaz Serwis Michał Borecki, ul.Główna 130, 42-160 ZAJĄCZKI DRUGIE~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
- 17 NARCYZ KĘPA MAJKAR-LPG, Boża Wola ul.Modlińska 21, **05-101 NOWY DWÓR MAZOWIECKI**
- 18 ~~LESZEK RAŻNY AUTO GAZ ELJOT, ul.Soltysowska 14A, 31-589 KRAKÓW, miejsce montażu: ul.Centralna 69, 31-589 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
- 19 ROBERT MATUSZCZYK AUTO-GAZ TYGRYS, ul.Łazowa 3, **31-766 KRAKÓW**
- 20 PE-GAZ S.C. GRZEGORZ MAKUSZEWSKI, RAFAŁ DUDA, ul. Rybitwy 94A ~~ul.Przewóz 2,~~ **30-722 30-716 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 86 z dnia 06.08.2020r.
- 21 "NSR" Naprawa Samochodów Różnych, Mechanika pojazdowa, Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych BARTŁOMIEJ BARAŃSKI, ul.Nałęczowska 48B, **20-831 LUBLIN**

XLV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.10.2015r

1. ~~TOP SERWIS Piotr Cisakowski, ul.Sienkiewicza 3, 67-100 NOWA SÓL, miejsce montażu: ul.Kaczkowskiego 3, 67-100 NOWA SÓL~~ – na wniosek TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r. dokonano wykreślenia
2. PEWNA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Węglowa 9, **87-800 WŁOCŁAWEK**
3. AUTO-EKSPERT MIROSŁAW GŁÓWKA, ul.Oławska 263, **55-220 JELCZ-LASKOWICE**
4. WALEROWICZ Jerzy Walerowicz, ul.Karola Szymanowskiego 6 lok.9, **58-100 ŚWIDNICA**
5. KRZYSZTOF SZUKALSKI P.U.H. SZUKALSKI, Mieszków ul.Dworcowa 71, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul.Alfreda Brandowskiego 7A, **63-200 JAROCIN** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 (dopisano miejsce montażu)
6. Auto Gaz Centrum Sebastian Walczewski, ul.Toruńska 30, **85-023 BYDGOSZCZ**
7. Firma Handlowo-Usługowa "STANGAZ 2", Myjnia Samochodowa Sebastian Surówka, ul.Wierzyńska 1, **32-020 WIELICZKA**
8. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

9. MAZIARZ MARCIN PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE SILVER, ul.Lubartowska 64 lok.34, **20-094 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Morelowa 11, **20-704 LUBLIN** – zmiana TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r. (dopisane miejsce montażu)
10. PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNIKACJI SAMOCHODOWEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.1 Maja 1, **49-302 BRZEG**
11. MICHAŁ GIERSZEWSKI P.P.U.H. MICHPOL, ul.Drzymały 14, **89-600 CHOJNICE**
- ~~12. AUTO PLEJADA S.C. MACIEJ PRZYBYLSKI, MAGDALENA JANKOWSKA, ul.Snopkowa 3/1, **52-225 WROCŁAW** – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia~~
13. "AUTO GAWRONEK", ul.Świerkowa 2a, **96-300 ŻYRARDÓW**, Korytów A
14. CENTRUM MOTORYZACYJNE AUTO PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Generała Józefa Hallera 132, **80-416 GDAŃSK**
15. KATARZYNA DOBRZYŃSKA PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWE "PROMOTOR", ul.Stefana Batorego 100A, **65-735 ZIELONA GÓRA**
16. AUTO-GAZ-EXPERT PIOTR KADŁUBOWSKI, ul. Trzech Kotwic 11m ~~Wolności 20 lok.10~~, **49-300 BRZEG** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
- ~~17. Janusz Kękon FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA "HYDROBUD", ul.Wysoka 181, **34-240 JORDANÓW** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia~~

XLVI zmiana sieci montażystów – z dnia 23.11.2015r

1. Karol Strakszyc Automechanika, Połęcko 85, **66-614 POŁĘCKO**
2. BK AUTO BARTOSZ BRZÓSKA, ul. Powstańców Śląskich 23 ~~Kopernika 8A~~, **48-340 GLUCHOŁAZY 48-200 PRUDNIK** – zmiana TDT nr 73 z dnia 26.11.2018r.
- ~~3. Ireneusz Ekiel "INSTAL GAZ", ul. Grunwaldzka 2 lok.B19 Hodowlana 10, **82-300 ELBLĄG** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. – na wniosek TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r. dokonano wykreślenia~~
- ~~4. "MIRMAR" Centrum Mechaniki Pojazdowej i Wulkanizacji Ćwiek Mirosław, Paprociowa 6, **05-430 ZABIEŻKI** – na wniosek TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r.dokonano wykreślenia~~
5. P.H.U.MARPOL MACIEJ RZOSIŃSKI, ul.Mazurska 33, **82-300 ELBLĄG**
6. F.H.U. "AUTO-GAZ WESOŁOWSKI" SERWIS SAMOCHODOWY WESOŁOWSKI MACIEJ, ul.Płocka 66A, **09-200 SIERPC**
- ~~7. WŁODZIMIERZ POŹNIAK MIECHANIKA POJAZDOWA, Mikołowska 129, **43-100 TYCHY** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia~~
- ~~8. Łukasz Michalak AUTO MOTO SERWIS, Waszulki 42, **13-100 NIDZICA** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
- ~~9. MOTO DOCTOR MARCIN DUDZIK MARCIN DUDZIK MOTO DOCTOR SWIFT Auto Klimatyzacja P.P.H.U., ul. Michała Wołodykowskiego 23 Śliczna 36, **31-444 31-980 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 72 z dnia 01.10.2018r. – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
10. "ROMAN SERWIS" ROMAN KURKOWSKI, ul.Starego Urzędu 10, **89-650 CZERSK**
- ~~11. PERFECTO BUD Firma Budowlana Bartłomiej Pye, Zamek Kiszewski 24a, **83-430 STARA KISZEWA** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
12. S.C. ROZBICKI TDK, ul.Targowa 16A, **08-304 JABŁONNA LACKA**

XLVII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2015r

1. Sklep Motoryzacyjny Auto-Komis Usługi Transportowe Piotr Szlendak, ul.Wspólna 13a, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
2. "SOMIKO" USŁUGI MOTORYZACYJNE Edyta Sochacka, ul.Wstępna 6, **26-600 RADOM**
- ~~3. PATRYK GLIWKA GLI CAR, ul.Wiatraczna 42, **08-530 DEBŁIN** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.dokonano wykreślenia~~
- ~~4. AUTO GAZ TOMASZ CHOJAK, ul.Klonowa 3, 9 **87-400 GOLUB DOBRZYŃ**, miejsce montażu: ul.Szosa Rypińska 341, **87-400 GOLUB DOBRZYŃ** – zmiana TDT nr 53 z dnia 09.06.2016r. – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia~~

5. ~~PTU CAR FRANCE PAWEŁ STANISŁAWSKI PAWEŁ MAREK STANISŁAWSKI, ul. Legionów 125, 91-073 ŁÓDŹ~~
~~—zmiana TDT nr 52 z dnia 05.05.2016r.— na wniosek TDT nr 84z dnia 16.04.2020r. dokonano wykreślenia~~

XLVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2015r

1. ~~AUTO CENTRUM JOKER 24 S.C. RYBSKA KORZEPA MONIKA, WOJTYŁKO KAROLINA, ul. Orzechowa 1, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. INTER GOLDEN UBEZPIECZENIA, KSIĘGOWOŚĆ, KREDYTY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Piastowska 11, **41-800 ZABRZE**
3. P.H.U. "MOTO-BAJCZYK" S.C. MICHAŁ CABAJ, ŁUKASZ SOBCZYK, ul. Graniczna 10, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. ~~DORADZTWO I USŁUGI TECHNICZNE PAWEŁ KOWALEWSKI, ul. Janusza Kusocińskiego 4, 05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia
5. Paweł Barnaś Firma Handlowo Usługowa AG-SPRINT, ul. Zarabie 29, **32-410 DOBCZYCE**
6. ~~ECD O CUPPER Paweł Zaborowski, ul. Elewatorska 29, 15-620 BIAŁYSTOK Henryka Sienkiewicza 5 lok. 47, 15-092 BIAŁYSTOK, miejsce montażu: ul. I Armii Wojska Polskiego 9, 15-102 BIAŁYSTOK~~ – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. – zmiana TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r.

XLIX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2015r

1. ~~KUBA DARIUSZ GOMUŁKA, ul. Balladyny 12 lok. 171, 20-601 LUBLIN, miejsce montażu: Ciecierzyn 86, 21-003 CIECIERZYN~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
2. ~~T&S 4X4 SUCHORZ 4X4 DARIUSZ SUCHORZ, ul. Jabłoniowa 32, 81-198 PIERWOSZYNO~~ – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r. – na wniosek TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r. dokonano wykreślenia
3. MR GARAGE MARCIN ROŻEN, ul. Okężna 65, **08-110 SIEDLCE**
4. Grzegorz Socha PHU Hosa, ul. Bolesława Prusa 7, **32-600 OŚWIĘCIM**
5. ~~AUTO REMO Krzysztof Morawiec, ul. Częstochowska 51, 42-310 ŻARKI~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
6. WITKIEWICZ JACEK "WIT-GAZ", Bartodzieje 3, **62-100 WĄGROWIEC**
7. Auto Serwis Przemysław Czajkowski, ~~Kiejsze 3, 62-620 BABIAK, miejsce montażu: ul. Finansowa 60, 93-420 ŁÓDŹ~~, ul. Podchorążych 127, **94-410 ŁÓDŹ** - zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.

L zmiana sieci montażystów – z dnia 28.12.2015r

1. ~~MIKA AUTO GAZ Bartosz Mika, ul. Kazimierza Brodzińskiego 16, 43-400 CIESZYN~~ – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia
2. P.H.U. AUTO-SERVICE MICHAŁ CHYBALSKI, Rzęrzęczyce, ul. Skrzydlowska 1 ~~Kolejowa 20a~~, **42-270 KŁOMNICE** – zmiana TDT nr 51 z dnia 18.03.2016r.
3. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe Cieślak Feliks, Brzożów Stary 39, 96-521 BRZOŻÓW STARY~~ – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia
4. Paweł Zorychta GBcars Auto Serwis, ul. Radzionkowska 10, **42-622 ŚWIERKLANIEC**
5. EKO-AUTOGAZ Wojciech Pikul, ul. ks. Piotra Ściegiennego 1, **59-220 LEGNICA**

LI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2016r

1. "GREG-MAR" G. GLISZCZYŃSKI I WSPÓLNIAK SPÓŁKA JAWNA, ul. Wolanowska 135 A B, **26-601 RADOM** – zmiana TDT nr 65 z dnia 17.10.2017r.
2. SERWIS SAMOCHODÓW FRANCUSKICH-AUTO BOX-ROMAN ZWIERZCHOWSKI, Biedaczów 80, **37-110 ŻOŁYŃIA**
3. Wójcik AutoGaz Marcin Wójcik, ul. Romana Brandstaettera 1 ~~Warsztatowa 3~~, **33-100 TARNÓW** – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.
4. ~~PATRYK GLIWKA GLI CAR, ul. Wiatraczna 42, 08-530 DEBŁIN~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia
5. AUTO ZAGAJ PIOTR ZAGAJEWSKI, Karolków Szwarocki 2, **96-514 RYBNO**

LII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2016r

1. JAROSŁAW BAJZERT "BAJZERT", Wojnowice 1A, **64-113 OSIECZNA**, miejsce montażu: ul.Strzelecka 2, **64-113 KĄKOLEWO**
2. ~~SPÓŁDZIELNIA SOCJALNA "EKO-PRZEMIANA", ul.Aleksandrowo 2/1 Kościuszki 20, **64-510 WRONKI**, miejsce montażu: ROM GAS AUTOGAS Roman Rapa, Aleksandrowo 2/1, **64-510 WRONKI** — zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. — na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.dokonano wykreślenia~~
3. ZURIS SP.ZO.O. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samochodowych, Stacja Kontroli Pojazdów — Aleksander Małek, Zdzisławice 6, **23-304 DZWOLA** — zmiana TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r.~~
4. Elektro-Mechanika Samochodowa – Piotr Łupikas, ul. Janowska 94, **37-470 ZAKLINÓW**
5. Iwona Czaplewska TURBOLPG, Czatkowy 15, **83-110 TCZEW**
6. Krzysztof Baran Firma Handlowo-Usługowa "MOTRONIC", ul. Jana Kilińskiego 59, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
7. ~~TOMASZ KUREK SPRINT CAR, ul. Bieżanowska 126A, **30-856 KRAKÓW** — na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.dokonano wykreślenia~~
8. JAROSŁAW CYBULSKI Zakład Handlowo-Usługowy Jarosław Cybulski, ul. Zamiejska 12, **96-500 SOCHACZEW**, miejsce montażu: Chrzczany 32, **96-500 CHRZCZANY** – zmiana TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 (dopisano miejsce montażu)

LIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.03.2016r

1. DIAGNOSTYKA SAMOCHODOWA MGR MARIUSZ KUCHARCZYK, ul.Wieczorków 3A, **42-622 ORZECH**, miejsce montażu: ul.Pielarska 88, **41-949 PIEKARY ŚLĄSKIE**
2. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE "JULPOL" RUDNIK PIOTR, ul.Odrzańska 85, **66-100 SULECHÓW** — na wniosek TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. AUTO-SERWIS J-tech Anna Jacek, ul. Wojska Polskiego 69A, **69-100 SŁUBICE**
4. MATIX AUTO GAZ – MATEUSZ SZCZEPKOWSKI, ul. Piaski 3, **62-640 GRZEGORZEW**
5. ~~USŁUGI MOTORYZACYJNE — Adam Przytuła, ul.Krzyszowska 68E, **23-400 BILGORAJ** — na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
6. AUTO SALON "HRYNIEWICZ" EWA HRYNIEWICZ, ul. Modrzewiowa 7 ~~Rychnowy-Przylesie, ul.Rychnowy-Przylesie 5, 77-300 CZŁUCHÓW~~ — zmiana TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r.
7. DAMIAN DYMOWSKI "DYMOWSCY" PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE DAMIAN DYMOWSKI, ul.Śremska 63, **63-100 NOCHOWO**, miejsce montażu: ul.Głogowska 79, **67-100 NOWA SÓL**
8. `JUSKOWIAK TOMASZ AUTO ELEKTRYK` , ul.Wiosenna 8, **64-100 LESZNO**
9. CZAJKOWSKI ANDRZEJ AUTORYZOWANY SERWIS OPON T.C."DĘBICA", USŁUGI WULKANIZACYJNE, ul. Mławska 26, **09-300 ŻUROMIN**

LIV zmiana sieci montażystów – z dnia 05.05.2016r

1. Auto Serwis Łukasz Kaczorowski, Mysłów 26, **59-420 BOLKÓW**
2. ~~RK KAMIŃSCY EWELINA KAMIŃSKA, ul.Mgielna 9, **20-833 LUBLIN** — na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~KONRAD DUDZIAK MECHANIKA POJAZDOWA, ul.Marcelego Nenckiego 2, **31-983 KRAKÓW** — na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
4. DARIUSZ KUĆKA "DAREX", ul.Krakowska 87, **43-340 KOZY**
5. ELŻBIETA WASYL P.H.U. MEGA, ul.Brzezi 37, **32-052 RADZISZÓW**, miejsce montażu: ul. Korabnicka 43, **32-050 SKAWINA** - zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r.(dopisane miejsce montażu)
6. ~~Greber Mariusz, MAR CAR, ul.Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO** — na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia~~
7. Marek Janik Fox Serwis, ul.Tyniecka 7 ~~Prandoty 6-8, **30-319 31-435 KRAKÓW**~~ - zmiana TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r.
8. ~~FHU BG MOT Paweł Głęb, Paweł Barczyk S.C., Brzozówka 19B, **32-340 WOLBROM** — na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. SEB-GAZ Sebastian Kowalczykiewicz, Rumin 16A, **62-500 KONIN**

- 10 ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY CARGAZ WOJCIECH WILCZEK, ul. Cementowa 3 Lubelska 43D, ~~10-410~~ **10-429 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r
- ~~11 WIECZOREK SŁAWOMIR, ul.Janka Krasińskiego 9, **42-470 SIEWIERZ**– na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~
- 12 NICZEWSKI MAREK, Promna-Kolonia 74, **26-803 PROMNA**
- 13 "ALEX" Andrzej Sobczak, ~~Sieczki 57~~ Siczki ul. Główna 13, **26-630 JEDLNA-LETNISKO** – zmiana TDT nr 67 z dnia 03.01.2018r.
- 14 CRAFT WARSZTAT SAMOCHODOWY Grzegorz Dąbrowski, ul.Chrzanowskiego 3A, **81-198 KOSAKOWO**
- ~~15 SKAR GAZ SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SIENIEK, ul.Niepodległości 78, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**– na wniosek TDT nr 62 z dnia 28.06.2017r. dokonano wykreślenia~~
- 16 "HORYZONT" DOMINIKA BĘBEN, ul. Janusza Korczaka 19 lok.2, **40-340 KATOWICE**
- 17 ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA PIOTR SZCZUTOWSKI ~~SZCZUTKOWSKI~~, ul.Ruchniewicza 33, **86-300 GRUDZIĄDZ** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
- 18 PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE TOMASZ MASIĄK, Rychnowy-Przylesie, ul.Modrzewiowa 1, **77-300 CZŁUCHÓW**, miejsce montażu: ul.Chrobrego 15, **77-300 CZŁUCHÓW**
- 19 P.H.U."ARGO" RADOSŁAW GAJKOWSKI, ul.Zblewska 41, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI**
- ~~20 DORADZTWO I USŁUGI TECHNICZNE PAWEŁ KOWALEWSKI, ul.Janusza Kusocińskiego 4, **05-850 OŻARÓW MAZOWIECKI**– na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
- 21 ROMAN TYMA AUTO NAPRAWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH POJAZDOWYCH ROMAN TYMA, ul.Smolna 11 lok.57, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**, miejsce montażu: ul.Konwaliowa 24, **62-095 MUROWANA GOŚLINA**
- 22 TEDOS Marek Król, os.Osiedle Józefa Piłsudskiego 4 lok.20, **78-300 ŚWIDWIN**, miejsce montażu: ul.Młyńska 11 lok.C, **78-320 POŁCZYN-ZDRÓJ**
- 23 WOMAR LPG SYLWESTER GRUDZIENI, ul.Jana Brożka 11, **41-800 ZABRZE**
- 24 Ireneusz Woźniak Firma Usługowo Handlowa IKAR, ul.Witosa 9 lok.38, **39-200 DĘBICA**, miejsce montażu: ul.Kościuszki 44, **39-200 DĘBICA**
- ~~25 Zbigniew Lomperta "INSTALGAZZ", Krępa Stara 26, **06-300 PRZASNYSZ**– na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
- 26 PIOTR TUROS AMP SERVICE Piotr Turos, ul.Minerska 2c, **04-506 WARSZAWA**

LV zmiana sieci montażystów – z dnia 09.06.2016r

1. AUTORYZOWANA STACJA OBSŁUGI SAMOCHODÓW BOSCH SERVICE KINGA DŁUŻYŃSKA, ul.Łużycka 39, **64-100 LESZNO**, miejsce montażu: ul.17 Stycznia 45, **64-100 LESZNO**
- ~~2. PRO SERWIS Hurtownia Opon inż.Mariusz Harędzinski, ul.gen.Mieczysława Boruty Spiechowicza 48B, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**, miejsce montażu: ul.Świętokrzyska 106, **34-300 ŻYWIEC**– na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY ADAM BARAN, ul.Kartuska 30/32, **59-220 LEGNICA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "MADRO" – MACIEJ DROZDOWSKI, ul.Toruńska 47 lok.67, **87-800 WŁOCŁAWEK**, miejsce montażu: Aleja Jana Pawła II 6B, **87-800 WŁOCŁAWEK**
5. Andrzej Król "AUTO SERWIS", Dział 129a, **34-408 DZIAŁ**
6. ARTUR PARADA "AUTO-ART" AUTONAPRAWA, ul.Zajęcza 4, **57-300 KŁODZKO**
7. OBSŁUGA I NAPRAWA POJAZDÓW MECHANICZNYCH DANUTA DUSZYŃSKA, Myszakówek 1, **62-410 ZAGÓRÓW**
- ~~8. "AUTO GAZ" części MAREK KOWALEWSKI, ul.Letnia 6, **16-100 SOKÓŁKA**– na wniosek TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. dokonano wykreślenia~~
9. STAR GAZ, ul.Gołkowska 15A, **05-502 GOŁKÓW**
- ~~10 GREG CAR GRZEGORZ SIWIŃSKI, ul. Żeromskiego 26 Piaskowa 25, **05-825 GRODZISK MAZOWIECKI**– zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia~~

- ~~11~~ ~~Andrzej Wałach Auto-Serwis, Glinnik 63, 21-143 ABRAMÓW~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.dokonano wykreślenia
- 12 OLEJNICZAK MARIUSZ SWAP POWER, Gołębin-Parcele 24, **87-890 LUBRANIEC**
- 13 DAM-BER USŁUGI DAMIAN BERNACIAK, Gabryelin ul.Akacyjowa 5, **05-505 PRAŻMÓW**
- 14 CARMAT Wasilewski Ernest, Jagodne 54, **08-400 GARWOLIN**
- ~~15~~ ~~”DAR-GAZ” Dariusz Piątek, Wodzisławska 26, 43-245 STUDZIONKA~~ – na wniosek TDT nr 93 z dnia 07.04.2022r.dokonano wykreślenia
- ~~16~~ ~~GIEDI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Cisowa 9, 20-703 LUBLIN, miejsce montażu: ul.Mieszcezańska 8, 20-311 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.dokonano wykreślenia
- 17 ASK S.C. Anna Szcześniak, Robert Szcześniak, Marynin 4a, **05-650 CHYNÓW**
- 18 Zakład Handlowo-Usługowy ”WAZ GAZ” Mariusz Jarosław Dąbrowski, ul.Bolesława Prusa 19, **18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE**
- 19 ”JANKOWSKI” Auto-Handel Mariusz Jankowski, ul.Lipowa 4, **87-860 CHODECZ**, miejsce montażu: Pniewko 1a, **99-340 KROŚNIEWICE** – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.(dodano miejsce montażu)
- 20 Bogdan Ziąbski FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA, Franciszków ul.Dębowa 47, **96-315 WISKITKI**
- 21 TOMGAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE TOMASZ BASIAK, ul.Karola Miarki 18d, **58-500 JELENIA GÓRA**
- 22 DIESEL SERVICE MARTA RAK, ul.gen.Władysława Sikorskiego 86, **39-400 TARNOBRZEG**

LVI zmiana sieci montażystów – z dnia 19.07.2016r

1. AUTO MECHANIKA PIOTR KRZEŚNIAK, Jakubowizna 47B, **05-650 CHYNÓW**
2. AUTO-GAZ WIOLETTA RUTA-ZWIERZ, Arynów 16, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
3. IWONA ROSIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul.Starobrzaska 71, **49-300 BRZEG**
- ~~4.~~ ~~Auto-GMT Janusz Polak, ul.ks.Stanisława Bełcha 34, 38-200 JASŁO~~ – na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia
5. Andrzej Wałach Auto-Serwis, Glinnik 63, **21-143 ABRAMÓW**
6. ATJ MAXX SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Wojska Polskiego 18, **43-100 TYCHY**
7. ŚWIAT AUTO – GAZU STAŚCZAK JAN, Turka 246, **20-258 LUBLIN 62**
8. ”AMIR” AUTO – SERWIS SZELAĞ ARKADIUSZ, ul.Bernarda Świerczyzny 56, **41-412 MYSŁOWICE**
9. MCC GAS S.C. JACEK CIEŚLAK, MAREK CIEŚLAK, ul.Korkowa 67, **04-519 WARSZAWA**
10. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA”AUTO-KOMPLEX” Dariusz Długoszek, ul.Jana Rymarkiewicza 2 lok.6, **41-800 ZABRZE**, miejsce montażu: ul.Chorzowska 149, **44-100 GLIWICE**
11. T-Service TOMASZ CZAJKOWSKI, ul.Mławska 26, **09-300 ŻUROMIN**, miejsce montażu: Świedziebnia 40E, **87-335 ŚWIEDZIEBNIA**
12. Jacek Radomski MARGAZ, ul.Zawiszy 1, **14-300 MORĄG**
13. P.H.U. BP AUTO PIOTR MIKUŁA, al.Jarosława Kazimierza Szymańskiego 22 lok.22, **62-240 TRZEMESZNO**
14. MARKIEWICZ ANDRZEJ ”AMARK”, ul.Rycerska 26, **22-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**, miejsce montażu: Rydzyny 93K, **95-200 PABIANICE** – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r.
- ~~15.~~ ~~TEREZIA POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Lubartowska 71 lok.A, 20-123 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.dokonano wykreślenia
16. Tomasz Waraksa ”TAKADA”, ul.gen.St.Maczka 60, **15-691 BIAŁYSTOK**
- ~~17.~~ ~~MECHANIKA I KONSERWACJA POJAZDOWA Eugeniusz Demski, Zajezerze 5, 82-400 SZTUM~~ – na wniosek TDT nr 75 z dnia 20.02.2019r.dokonano wykreślenia
- ~~18.~~ ~~Auto Naprawa Marek Tyszko, al. Marsz. Józefa Piłsudskiego 57 ul. Czerwonego Kapturka 7a ul.Czerwonego Kapturka 7a, 21-470 KRZYWDA 21-470 KRZYWDA 05-270 MARKI~~ – zmiana TDT nr 64 z dnia

~~18.09.2017r. – zmiana TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~

19. AUTO-MIK II, MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK, MACIEJ ŻUREK, SPÓŁKA JAWNA, ul.Sportowa 1, **21-010 ŁĘCZNA**, miejsce montażu: Al.Armi Krajowej 2C, **21-040 ŚWIDNIK**
20. ENERJANA Mariusz Głuszczyk, Cielądz 42A, **96-214 CIELĄDZ**
21. AUTO-MIK MARCIN ŻUREK, IWONA ŻUREK, BARTŁOMIEJ ŻUREK, SPÓŁKA JAWNA, Podzamcze 245, **21-010 ŁĘCZNA**, miejsce montażu: ul.Sidorska 59, **21-500 BIAŁA PODLASKA**
22. AUTO RADOŚĆ PAWEŁ SZELAĞ, ul.Zbójnogórska 31A, **04-802 WARSZAWA**
- ~~23. AUTO GAZ "MATEJKO" S.C. MARCIN MATEJKO, GRZEGORZ PAJKA, ul.Stary Lubin 17 F, **59-300 LUBIN** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r. dokonano wykreślenia~~
24. Auto Gaz Serwis F1 S.C. Ireneusz Czeremański, Krzysztof Czeremański, ul.Prószkowska 78, **45-758 OPOLE**

LVII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.07.2016r

1. "RESMA" Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, Al.Obrońców Tobruku 5, **10-092 OLSZTYN**, miejsce montażu: ul.Grunwaldzka 13, **14-200 IŁAWA**
- ~~2. AUTO MIG Kamil Szponar, ul.Lubelska 7, **22-460 SZCZEBRZESZYN** – na wniosek TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r. dokonano wykreślenia~~
3. TOMASZ IWAN "AUTOSERWIS", Wąpiersk 55, **13-230 LIDZBARK**
4. WOJCIECH MOTYL F.H.U. MOTYL-GAZ, Biechów 26, **28-133 PACANÓW**
- ~~5. SPECJAL SERVICE Centrum Motoryzacyjno-Finansowo-Ubezpieczeniowe Monika Stopińska, Narama 81, **32-095 IWANOWICE WŁOŚCIAŃSKIE** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia~~
6. Marek Wygoda Gaz4you, Liszki 37, **32-060 LISZKI**
7. DOMINIK KACZKOWSKI PRZEDSIĘBIORSTWO WIELOBRANŻOWE "EXPRES-SERVICE", ul.Polna 4, **58-301 WAŁBRZYCH**
8. Marek Cymborski "AUTOMARK" Montaż instalacji gazowych i elektromechanika samochodowa, Pobołowice-Kolonia 27, **22-114 ŻMUDŹ**
9. Auto-Klinika MICHAŁ GALIKOWSKI, ul.Szczęśliwa 11, **83-220 SKÓRCZ**
10. FHU EKO AUTO GAZ WOJCIECH KANCELARCZYK, ul.Ignacego Paderewskiego 53A lok 44, **42-400 ZAWIERCIE**, miejsce montażu: ul.Towarowa 22, **42-400 ZAWIERCIE**
11. AUTOGAZ Szymaszek Tomasz, Suchodoły 127, **21-060 FAJSŁAWICE**
12. Dawid Rafał Auto Gaz Mechanika Pojazdowa, Kamieńczyce 7, **28-500 KAZIMIERZA WIELKA**
- ~~13. AUTO GAZ MAR Marcin Mielewicz, ul.Wiejska 13B, **84-241 GOŚCICINO** – na wniosek TDT nr 56 z dnia 14.11.2016 dokonano wykreślenia~~
14. "JEL-CAR" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Spółdzielcza 38, **58-500 JELENIA GÓRA**
15. Marcin Garwol Techson, ul.Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
16. P.H.U. AUTO-GAZ Sławomir Ruta, Pleszówka 30, **63-322 GOŁUCHÓW**, miejsce montażu: ul. Dobrzecka 95, **KALISZ** – zmiana TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r.(dopisane miejsce montażu)
17. "POLMOZBYT-BYTOM" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Adolfa Piątka 9A, **41-907 BYTOM**
18. POLGAZ AUTO GAZ SYSTEM SEBASTIAN DROBEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Stanisława Wyspiańskiego 40C ~~Fiołków 22~~, **57-300 KŁODZKO** ~~43-400 CIESZYN~~ – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.

LVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2016r

1. AUTO MAX Lubocka Marzena, Łapalice ul.Marcina 25, **83-300 KARTUZY**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE "LPG AUTO GAZ" EWA SIEDLIK, ul.Krakowska 230 ~~214~~, **33-100 TARNÓW**, miejsce montażu: ul.Pod Łodownią 7, ~~38-300 GORLICE~~ – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
- ~~3. PIT STOP Rafał Błaszczuk, Łukasz Czuchrowski S.C., ul.Starowiejska 8, **22-400 ZAMOŚĆ** – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r. dokonano wykreślenia~~

4. "AGPLUS" Grzegorz Wdzięczny, ul.Myśluborska 21, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
5. "MAR-GAZ" HENRYK KOŁODZIEJSKI, ul.Porzeczkowa 1, **14-200 IŁAWA**
6. MECHANIKA SAMOCHODOWA MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH JACEK BORZECKI, ul.1 Maja 36, **21-100 LUBARTÓW**
7. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowo Usługowe Mateusz Greniuk, ul.Parafialna 7, **24-220 NIEDRZWICA KOŚCIELNA**
8. ~~FIRMA USŁUGOWO HANDLOWA "GREDAR" S.C., GŁĘBICKI GRZEGORZ, SUCHODOLSKA MARZENA DOROTA, Świdry 101A, 21-400 ŁUKÓW~~ – na wniosek TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.dokonano wykreślenia

LIX zmiana sieci montażystów – z dnia 14.11.2016r

1. ~~VIKING LPG MICHAŁ MAZUR, ul.Sobieskiego 6, 66-200 ŚWIEBODZIN~~ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia
2. GRZEGORZ TRZOS GT GAZ SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE GRZEGORZ TRZOS, Wola Zabierzowska 109, **32-007 ZABIERZÓW BOCHEŃSKI**
3. MARCIN JANCZYK MAR-GAZ, ul.Namiarkowa 70, **42-500 BĘDZIN**
4. "SOGAZ III" USŁUGI SAMOCHODWE Mirosław Soja, ul.Kozienicka 31, **26-600 RADOM**, ~~miejsce montażu: Adama Rapackiego 1 lok.2, 26-600 RADOM~~ – zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r.
5. Dariusz Krupa – "AUTO-KRUPA", Strzała ul.Siedlecka 101, **08-110 SIEDLCE**
6. JAN OLEKSIK P.H.U."OLMAR", Kręgi Nowe 10, **07-200 WYSZKÓW**
7. CLEVER TRADE Boleslav Voytsekhovskyy, Al.Wilanowska 9a lok.11, **02-765 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul.Korzenna 28, **02-981 WARSZAWA**
8. AUTO SERWIS GAZ WULKANIZACJA ANDRZEJ KORZENIEWSKI, ul.Słoneczna 24, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
9. P.P.H.U. 'BARON' Bartoń Marek, ul.Szpitalna 44, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**
10. MICHAŁ MARCHELA P.H.U.MIMAR, ul. Tadeusza Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW**
11. KPK KRZYSZTOF RAFALSKI, ul.Jana Pawła II 79, **05-074 HALINÓW**
12. autoNagaz.net Piotr Ficek, ul.Pierzchówka 40A **40, 30-622 KRAKÓW**, ~~miejsce montażu: ul.Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
13. GRAFISLPG Piotr Krasny, Stefan Przepiórka s.c., ul. Kotsisa 17/2, **30-623 KRAKÓW**
14. Grzegorz Woś MHTEG, ul. Stanisława Knothego 44, **28-230 RUSZCZA**
15. RYSZARD ADAMÓW AUTO-SERWIS, Raclawice Śląskie ul. Zwycięstwa 88, **48-250 GŁOGOWEK**
16. ~~PHU Raw-GAZ PIOTR ORNAFA PHU Raw-Gaz, ul. Biała 5b Zwolińskiego 41a, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – zmiana TDT nr 68 z dnia 12.02.2018r.
17. ZAKŁAD MECHANICZNO-BLACHARSKI MARIUSZ BOCHMAN, Kurnos Pierwszy 97, **97-400 BEŁCHATÓW**

LX zmiana sieci montażystów – z dnia 14.11.2016r

1. Zakład mechaniki i elektromechaniki pojazdów samochodowych Jarosław Niezgoda, Maszki k. Wojciechowa 9, **24-204 WOJCIECHÓW**
2. "POLSAB" MECHANIKA POJAZDOWA I ELEKTROMECHANIKA SABAT PIOTR, Sieniawa Długa 87, **38-480 RYMANÓW**
3. ADAM LIS AL-CAR, Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**
4. "PAWCAR" Paweł Duży, Gniewczyzna Tryniecka 56, **37-203 GNIEWCZYNA ŁAŃCUCKA**
5. Filipek Cezary AUTO FILIPEK, Nowa Prawda 81, **21-450 STOCZEK ŁUKOWSKI**
6. ProWorkshop Patryk Kozera, ul. Gospodarcza 36 ~~Płuszwice-Kolonia 98, 20-212 LUBLIN 21-008 PŁUSZOWICE-KOLONIA~~ – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
7. Usługi Remontowo-Budowlane Grzegorz Nocek, ul. Armii Krajowej 20, **22-670 BEŁŻEC**
8. PHU "GÓRECKI" Krystian Górecki, ul. Sadownicza 5, **33-300 NOWY SĄCZ**
9. ~~"ERTECO" PAWEŁ BARCIŃSKI, Nowy Dwór 21 lok.2, 77-400 ZŁOTÓW~~ – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia

10. ~~EKO AUTO Agnieszka Burdziakowska, ul. Wiejska 6, 32-300 OLKUSZ~~ na wniosek TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r. dokonano wykreślenia
11. KROKUS TRADE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Trakt Brzeski 66, **05-077 WARSZAWA**
12. BOGDAN STANIEC GRAND AUTO SERVICE, ul. Wolińska 2, **03-699 WARSZAWA**
13. Franaszczyk Andrzej "AUTO GAZ SERWIS", ul. Zbrowskiego 48A, **26-600 RADOM**
14. Marek Wesołowski STACJA OBSŁUGI POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH, ul. Dionizego Czachowskiego 29, **27-310 CIEPIELÓW**
15. Firma Handlowo-Usługowa Dorota Jurkiewicz, Ołdaki 21, **07-411 RZEKUŃ**, miejsce montażu: ul. Targowa 11, **07-412 OSTROLEKA**
16. ~~Dargas Dariusz Król, ul. Katowicka 184, 41-500 CHORZÓW~~ na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
17. ~~Zakład Handlowo-Usługowy Roboty Ziemi Janusz Synoś, ul. Drukarska 29, 35-103 RZESZÓW, miejsce montażu: Kłęczany 299a, 39-127 BĘDZIEMYSŁ~~ na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
18. TOM-GAZ TOMASZ LALA, Handlowy Młyn 7, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**

LXI zmiana sieci montażystów – z dnia 14.11.2016r

1. "MOBILSERWIS" SKROBAN MARCIN, ul. Żwirki i Wigury 16, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**, miejsce montażu: ul. Janusza Petera 64, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
2. AMS-ZELEK MACIEJ ZELEK, ul. Dobra 4 lok.30, **05-800 PRUSZKÓW**, miejsce montażu: ul. Żukowska 3 ~~ul. Przytorowa 11, 05-840 BRWINÓW 05-800 PRUSZKÓW~~ zmiana TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r.
3. AUTO GAZ Zbigniew Panek, Wyborów 34P, **26-902 GRABÓW NAD PILICĄ**
4. ~~Firma OLI GAZ Piotr Wesołowski, Dół Biskupie 118, 27-415 KUNÓW, miejsce montażu: ul. Modrzewiowa 41, 24-415 WYMYŚLÓW~~ na wniosek TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r. dokonano wykreślenia
5. CARS-POL Marcin Pomianek, ul. Lubelska 60, **36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI**
6. AUTO-NAPRAWA MAKARUCHA WERONIKA, Pustków Wilczkowski ul. Kłodzka 6 ~~66~~, **55-040 KOBIERZYCE** – zmiana TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r.
7. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 ~~Paderewskiego 9 lok.33, 80-169 80-126 GDAŃSK~~ - zmiana TDT nr 57 z dnia 19.12.2016r.
8. Stanisław Dobrzyński P. H. U. "DAS", ul. Inowrocławska 20, **88-320 STRZELNO**
9. Kamil Michalski auto-wojownicy.pl, ul. im. Generała Józefa Hallera 1B lok. 5, **05-400 OTWOCK**, miejsce montażu: ul. Stefana Żeromskiego 118, **05-400 OTWOCK**
10. "JARZYŃSKI - AUTO SERWIS" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Kasprzaka 5, **06-400 CIECHANÓW**
11. P.P.H.U. Autoryzowany Zakład Naprawy i Przeglądu Technicznego Gaśnic "Inter-Poż" Roman Gwiazda, Padniewko 2, **88-300 MOGILNO**
12. Marcin Tytkie FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA, ul. Warszawska 36, **82-100 NOWY DWÓR GDAŃSKI**
13. ~~FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA "SZYM GAZ" ROBERT BUKOWSKI, Sokółowo 215/1, 87-400 GOLUB-DOBRZYŃ~~ na wniosek TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r. dokonano wykreślenia
14. Firma Usługowa Węsierski Roman, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 36D lok.1, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: ul. Kalinowa 8, **83-400 KOŚCIERZYNA-WYBUDOWANIE**
15. PAWLOCAR PAWEŁ SZAFULSKI, Kowala 7, **26-052 NOWINY**
16. Master Łukasz Maserak, ul. Mikołaja Reja 3, **63-000 ŚRODA WIELKOPOLSKA**
17. PHU-FRONCZAK LTD Małgorzata Izabela Fronczak, 28/29 THE BROADWAY, LONDON, ENGLAND W5 2NP, miejsce montażu: ul. Poranna 21, **11-041 OLSZTYN**

LXII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2016r

1. ~~P.H.U. WALDI CAR WALDEMAR GOLICKI, ul. gen. Władysława Sikorskiego 14, 83-110 TCZEW~~ na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
2. AUTO-PIĄTKOWSKI SŁAWOMIR PIĄTKOWSKI, ul. Mazowiecka 1A, **87-400 GOLUB-DOBRZYŃ**
3. AUTO-GAZ KOŻUSZEK RAFAŁ, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, **78-100 KOŁOBRZEG**

4. SEBASTIAN BRAKOWSKI P.P.H.U."AUTO-GAZ-SERWIS" SEBASTIAN BRAKOWSKI, Al.Wojska Polskiego 39B lok.24, **64-920 PIŁA**, miejsce montażu: ul.Lechicka 74, **75-845 KOSZALIN**
5. AUTOGAZ S.C., L.Grzywniak, K.Konopnicki, ul.Skawińska 1, **57-100 STRZELIN**
6. F.H.U."MARIOX" Mariusz Łankowski, ul.Kołątaja 3B, **48-100 GŁUBCZYCE**
7. DANIELCZAK AUTO NAPRAWA DANIEL JĘDRZEJCZAK, ul.Żołnierska 31 lok.29, **10-560 OLSZTYN**, miejsce montażu: ul. Ludwika Zamenhofs 16 ~~Jagiellońska 86~~, **10-280 10-357 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r.
8. Kamil Skowroński, Daniel 4a, **62-862 IWANOWICE**
9. MAR CAR Karolina Orlikowska, ul.Władysława Broniewskiego 8-10, **62-600 KOŁO**, miejsce montażu: Jana Kochanowskiego 3, **62-600 KOŁO**
10. ELKOM Płoszaj Krzysztof, Wólka Sokołowska 247, **36-050 WÓLKA SOKOŁOWSKA SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI** – zmiana TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.
11. WALDEMAR ŻURAWSKI AUTO W i S, ul.Hery 25, **01-497 WARSZAWA**
12. "Auto-Gaz" Paweł Grabowski, Chmielowo 54, **07-323 ZARĘBY KOŚCIELNE**
13. KRIS-CAR KRZYSZTOF ROMANIUK, ul.Sycowska 7A, **46-100 NAMYSŁÓW**
14. F H U Luk-Pol Lucjan Plich, ul.Spacerowa 1, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
15. PRO-GAS SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE PAWEŁ SIWEK, ul.Okężna 16 lok. a, **57-130 PRZEWORNO**, miejsce montażu: ul.Stanisława Wyspiańskiego 40 lok.c, **57-300 KŁODZKO**
16. AR-GAZ Artur Pilarski, ul.Nakielska 39, **42-600 TARNOWSKIE GÓRY**
17. Antoni Mazurek – "AUTO-NAPRAWA" VEGA , ul.Chopina 22/A, **72-400 KAMIEN POMORSKI**

LXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.12.2016r

1. Z.P.H.U."DORMECH" Paweł Dorada, ul. Aleksandra Zawadzkiego 71, **66-300 MIĘDZYRZECZ**
2. Centrum Motoryzacyjno Szkoleniowe Marta Kuskowska, Dziarnówko 6C, **14-200 IŁAWA**
3. CAR-GAZ S.C. Andrzej Grodziński, Jolanta Anna Grodzińska, ul. Sienkiewicza 12, **23-100 BYCHAWA**, miejsce montażu: Kęblów 60, **21-050 PIASKI**
4. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe "STARTER-SERWIS" Jerzy Szalkowski, ul.Rejowiecka 143, **22-100 CHEŁM**
5. KRYSGAZ KRZYSZTOF BAŁA, ul.Polna 3, **87-800 WŁOCŁAWEK**
6. JANUSZ KARKUS "EKO-CARS", ul.Myśliwska 53E, **30-718 KRAKÓW**
7. DARIUSZ SAJKA KARGAZ, ul. Geodetów 18B, **31-764 KRAKÓW**
8. Krawczyk Józef, Zakład Usługowo Handlowy, ul.Związku Walki Młodych 54, **09-100 PŁOŃSK**, ~~miejsce montażu: ul.Młodzieżowa 45, 09-100 PŁOŃSK~~ – na wniosek TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r. dokonano wykreślenia
9. ~~M TRANS MICHAŁ JAWORSKI, ul. 1 Maja 63, 95-100 ZGIERZ, miejsce montażu: Placydów 23b, 95-070 PLACYDÓW~~ – na wniosek TDT nr 59 z dnia 06.03.2017r.dokonano wykreślenia
10. "FABRYKA NAPRAW" Stankowska Katarzyna, Łopalice ul. Podgórna 8, **83-300 KARTUZY**
11. ~~FHU AST Artur Pastuszka, Grechów 25, 27-353 RZECZNIÓW~~ – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia
12. ~~ARGAZ F.H.U. ALICJA ARNAL, ul.Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r.dokonano wykreślenia
13. Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "MAZUR Szymon Mazur, Boruja 65, **64-232 TUCHORZA**, miejsce montażu: Chrośnica 17A, **64-360 ZBĄSZYŃ**
14. Legalizacja Zbiorników LPG Józef Spytkowski, ul.Jana Wysockiego 14 lok.36, **41-400 MYSŁOWICE**, miejsce montażu: ul.Siemianowicka 5a, **40-301 KATOWICE**
15. LUK-GAZ ŁUKASZ MIŚ, ul. Siewierska 183, **42-400 ZAWIERCIE**

LXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 30.01.2017r

1. "PIOTR AUTO GAZ" PIOTR MALCZEWSKI, ul.Połączyńska 115, **75-811 KOSZALIN**

2. JAKSINA PAWEŁ – CAR DIAG ELEKTRONIKA, Dylewo ul. Poprzeczna 36, **07-420 KADZIDŁO**
3. MARIUSZ ZAKRZEWSKI ”MOTOLAND SYLWIA”, ul.Kwiatowa 5, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI**
4. STIG AUTO COMPLEX Daniel Kowalczyk, ul.Zygmunta Krasińskiego 4 lok.24, **32-300 OLKUSZ**, miejsce montażu: ul.Kluczewska 2, **32-300 OLKUSZ**
5. AUTOPORT/AUTOGAZ Wojciech Nowicki, Zalasewo ul.Kórnicka 148, **62-020 SWARZĘDZ**
6. DARIUSZ KAZIMIERZ KIELMANN AUTO-DAREK, ul.Asnyka 2, **13-200 DZIAŁDOWO**
7. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA AUTO HANDEL WIŚNIEWSKI MARCIN, ul.Mostowa 5A, **87-162 LUBICZ DOLNY**, miejsce montażu: Krobia ul.Henryka Orszta 6, **87-162 LUBICZ GÓRNY**
8. FLAK MARIUSZ MARIO, ul.Władysława Grabskiego 17, **20-330 LUBLIN**
9. ”JETRONICS” Spółka Cywilna Grzegorz Leszczyk, Ireneusz Smoliński, ul.Krótką 22, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
10. Marek Bialic P.P.U.H., ul.Kazimierza Wielkiego 17 lok.1, **68-200 ŻARY**, miejsce montażu: ul.Lelewela 26d, **68-200 ŻARY**
- ~~11. LESZEK SIERHEJ ”L S A”, ul.Ludowa 25, **64-920 PIŁA**, miejsce montażu: ul.Lipowa 36, **64-920 PIŁA** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
12. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „CARMAX” S.C. Kasperska Grażyna, Kasperski Krzysztof, ul.Żwirki i Wigury 14, **64-500 SZAMOTUŁY**
13. ”UNIMETAL” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Kujańska 10, **77-400 ZŁOTÓW**
14. ”AUTO-MIX” SPAŁA MARIOLA, ul.11 Listopada 47, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**

LXV zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2017r

1. RYNDAK GRZEGORZ, ul.Biecka 57, **38-300 GORLICE**
2. Car-Gaz BEATA KOCOT, ul.Warszawska 6B, **42-470 SIEWIRZ**
3. Grzegorz Szlęk RAT CAR AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa, Naszacowice 89, **33-386 NASZACOWICE**
4. Auto Expert PAWEŁ KOBYLARZ, Kolbuszowa Dolna ul. Mielecka 84, **36-100 KOLBUSZOWA**
- ~~5. MECHANIKA POJAZDOWA AUTO KOMPLEX ”EWA LDI” Ewa Dombrowska, Świecie nad Osą 22, **86-341 ŚWIECIE NAD OSĄ** – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r.dokonano wykreślenia~~
6. AUTO DIAG PAWEŁ MAZUROWSKI, Garbno 7, **11-430 KORSZE**
7. MARCIN SOPOLIŃSKI, ul.Gdańska 9, **84-200 WEJHEROWO**
- ~~8. 4 KOŁA TOMASZ ŁOKIŃSKI, ul.Strażacka 4, **22-100 CHEŁM**, miejsce montażu: ul.Wierzbowa 3, **22-100 CHEŁM** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia~~
9. VANOS WARSZTAT SAMOCHODOWY Łukasz Dymarski, ul. Miałki Szlak 121 ~~Rumia ul.Tatrzańska 24, **80-717 GDAŃSK 84-230 RUMIA** ul.Przemysłowa 21, **81-029 GDYNIA** – zmiana TDT nr 60 z dnia 13.04.2017r. – zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.~~
10. ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA – JACENTY IWAŃSKI ~~IWAŃSKI JACENTY~~, ul. Władysława Grabskiego 2 ~~Stodolna 36, **63-500 OSTRZESZÓW**~~ – zmiana TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r.
11. AUTO-GAZ MECHANIKA Mieczysław Kazberuk, ul.Białostocka 63, **16-060 ZABŁUDÓW**
12. P.H.U. DERMAR ZYGMUNT PARADKA, Wiry ul. Komornicka 127, **62-052 KOMORNIKI**
13. Firma D.M. JACKOWSCY s.c., Dariusz Jackowski, Mirosław Jackowski, ul.Strzelecka 2, **63-740 KOBYLIN**
14. GRACJAN KOMAR AGAZ-AUTOGAZ, ul.Marksa, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE**

15. ~~ABINCI Sp. z o.o., Al. Jerozolimskie 81 44 lok. 521, 00-024 WARSZAWA, miejsce montażu: Placydów 23B, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI – zmiana TDT nr 61 z dnia 30.05.2017r. – na wniosek TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r. dokonano wykreślenia~~

LXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.04.2017r

1. ~~FAJKIS ZBIGNIEW Firma Handlowo- Usługowa "Fajkis", ul. Ratajska 96, 44-253 RYBNIK – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r. dokonano wykreślenia~~
2. ARTUR BOCHENEK EKO-CARS BIS, ul. Wojciecha Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
3. GAZ – AUTO SERWIS Dominik Stefaniak, ul. Krzysztofa Kolumba 45, **70-035 SZCZECIN**
4. Dzinks Garage Paweł Besser, ul. Zamojska 31 ~~Gołębia 2A Andrzeja Struga 35, 93-486 ŁÓDŹ 95-100 ZGIERZ – zmiana TDT nr 63 z dnia 21.07.2017r. – zmiana TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.~~
5. DARIUSZ DOBRASIEWICZ BOSS AUTO INSTALACJE GAZOWE, al. Walentego Roździeńskiego 188B, **40-203 KATOWICE**
6. ~~PEGAZ ROBERT POMORSKI, ul. Złota 2, 26-640 SKARYSZEW – na wniosek TDT nr 63 z dnia 21.07.2017r. dokonano wykreślenia~~
7. ~~ELEKTROMECHANIKA SAMOCHODOWA ALEKSANDER MÜFFKE, Pakotulsko 10A lok.1, 77-320 PRZECHELEWO – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
8. FHU Justyna Handzlik, Wolica 99, **28-130 STOPNICA**
9. ~~GPI SOSNOWIEC SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Teofila Lenartowicza 47, 41-219 SOSNOWIEC – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
10. ~~MECHANIKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH LATOSZEWSKI DARIUSZ, ul. Żeromskiego 2, 08-400 GARWOLIN – na wniosek TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r. dokonano wykreślenia~~
11. Klinika LPG.pl Michał Milewski, Mysiadło ul. Polnych Kwiatów 15 lok.1, **05-500 PIASECZNO**, miejsce montażu: ul. Czardasza 8, **02-169 WARSZAWA**
12. ~~SEBASTIAN SADUJKO, ul. Słoneczna 18, 05-402 OTWOCK, miejsce montażu: – ul. Tysiąclecia 61, 05-400 OTWOCK – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
13. Piotr Kiński – PIOTREX, Burkat 21F ~~Rutkowice 26 lok.1, 13-206 PŁOŚNICA 13-200 DZIAŁDOWO – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.~~
14. Robert Łyżwa GOMAR MOTORYZACJA, ul. Polna 16, **98-100 ŁASK**
15. DOMINIK ZELLER "MECHANIKA POJAZDOWA", ul. Bankowa 5, **58-260 BIELAWA**
16. WARSZTAT SAMOCHODOWY SMIEJAN SŁAWOMIR, ul. Lubelska 18, **66-620 GUBIN**
17. P.P.U.H. VIKI Tomasz Grund, ul. Władysława Łokietka 3, **42-660 KALETY**
18. AUTOGAZ PRZEMYSŁAW PISZKO, Zahutyń 224, **38-500 ZAHUTYŃ**
19. R-CARS s.c. Rafał Tkaczyk, Tadeusz Tkaczyk, ul. Żwirki i Wigury 7, **38-450 DUKLA**
20. "MOTO-ZUB" HUBERT ZUB, ul. Lubelska 46, **37-522 WIĄZOWNICA**
21. "ANMAR" MARIOLA KONIECZKO, ul. 1 Maja 66, **42-300 MYSZKÓW**
22. Jacek Menżyński MEXOL Serwis Samochodowy, ul. Mogilska 118, **31-445 KRAKÓW**

LXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2017r

1. Paweł Komorowski – Firma Handlowo- Usługowa MOTO – GAZ, ul. Terespolska 3, **08-110 SIEDLCE**
2. "AUTO PODLASIE" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Terespolska 14, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: "AUTO PODLASIE" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ "TOYOTA ŁÓDŹ" W ŁODZI, ul. Brzezińska 24A, **92-103 ŁÓDŹ**
3. ~~FHU LANOS IRENA BIENKO, ul. Juliana Ursyna Niemcewicza 42, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI – na wniosek TDT nr 78 z dnia 09.07.2019r. dokonano wykreślenia~~
4. ŚNIEGUCA RENATA MONTAŻ SAMOCHODOWYCH INSTALACJI GAZOWYCH, ul. Zachodnia 25, **06-500 MŁAWA**
5. F.H.U. PRZEMKO-GAZ Przemysław Skwara, ul. Żurawionowa 38, **05-430 ZABIEŻKI**
6. Sławomir Bednarz "BEN – AUTO" ELEKTROMECHANIKA, MONTAŻ INSTALACJI LPG, ul. Zielona 4, **57-230 KAMIENIEC ZĄBKOWICKI**
7. JB DESIGNER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Roberta Mruczka 5A lok.14, **40-749 KATOWICE**

LXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 28.06.2017r

1. MIRGAZ Mirosław Woźniak, gmina Wesoła ul. Zapiecek 13, **05-077 WARSZAWA**- *zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r.(dopisano gminę)*
2. AUTO GAZ SERWIS WOJCIECH CIEPLAK, ul. 11 Listopada 44, **41-705 RUDA ŚLĄSKA**
3. AUTOSERWIS Paweł Prus, Józefów 34, **21-050 PIASKI**
4. Auto Gaz Elektronika Buczak Stanisław, Do Studzienki 28, **80-227 GDAŃSK** ~~22-463 RADECNICA~~ *zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r.*
5. Dariusz Gościński RO – TA, Borzymin 28, **87-500 BORZYMIN**
6. JACEK GRODNY AUTO-GAZ "ART-GAS", ul. Gardowskiego 30 lok.2, **30-864 KRAKÓW**
7. Auto-Gaz i Elektromechanika Halina Jurewicz, ul. Leśna 17, **08-445 AUGUSTÓWKA**
8. SŁAWOMIR OTCZYK, ul. Księdza Jana Frenzla 92, **41-908 BYTOM**
9. F.H.U.AUTO DIAG Spółka Cywilna W.Czernek, K.Urbańczyk, ul. Legionów 61a, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
10. Damian Piekarczyk, Bołęcín Piaskowa 25, **32-540 TRZEBINIA**

LXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.06.2017r

1. KAMILA KOŁODZIEJCZYK SAFEPROFESSION, al. 29 Listopada 94, **31-406 KRAKÓW**
2. F.H.U."AUTO-LIDER" JACEK ŚWIDZIŃSKI, Charleż-Kolonia 36, **21-077 SPICZYN**,
miejsce montażu: ul.Bursaki 19, **20-150 LUBLIN**
3. WIELICKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wielicka 119, **30-552 KRAKÓW**
4. ZAWIEJA SPÓŁKA JAWNA, ul. Poznańska 200, **63-800 GOSTYŃ**
5. AMS SERWIS ARTYMOWICZ MICHAŁ, ul.Szarych Szeregów 5, **10-072 OLSZTYN**
6. JANUSZ KLECHA "JAKART", ul.Rogowska 44, **54-440 WROCŁAW**, miejsce montażu:
ul.Legnicka 58, **54-440 WROCŁAW**
7. Przedsiębiorstwo Handlowo-Uługowe OL-CAR Marcin Pietrasik, ul.Kasztanowa 64, **08-110 SIEDLCE**, miejsce montażu: ul.Garwolińska 93a, **08-114 DĄBRÓWKA-LUG**

LXX zmiana sieci montażystów – z dnia 21.07.2017r

1. ROBERT PRZYBYSZ ECO TECH, ul. Regulska 66, **02-495 WARSZAWA**
2. SZPYTMA TOMASZ "JUBARTOM", Markowa 1764, **37-120 MARKOWA**
3. Paula Czech AUTO GAZ-RAWA, Wałowice 57, **96-200 RAWA MAZOWIECKA**
4. GCAUTOGAZ S.C. Piotr Cielecki, Lidia Gacek, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI-LETNISKO**,
miejsce montażu: ul. Spacerowa 1d, **41-250 CZELADŹ**
5. Adam Biliński BABB-AUTO, Ilinko ul. Słoneczna 1, **09-100 PŁOŃSK**– *zmiana TDT nr 64 z dnia 18.09.2017r.(dodano miejscowość)*
6. Marcin Stolarski P.U.H. MAD – SYSTEM, ul. Fabryczna 4, **26-510 CHLEWISKA**
7. ANETA DEC AGZ-DEC, ul. Zielona 72, **74-400 DĘBNO**, miejsce montażu: ul. Marii Konopnickiej 15, **74-400 DĘBNO**
8. ~~„GREDAN 2” S.C. Adam Zawisza, Grzegorz Czebotar, ul. Fabryczna 12, 43-100 TYCHY~~ *na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia*
9. WALDEMAR LESZCZYK Zakład Usługowy Montażu Instalacji Gazowych "WALGAZ" Waldemar Leszczyk, ul. Małopolska 56, **84-300 LĘBORK**
10. Arkadiusz Ostrowski GRUPA INWESTYCYJNA, ul. Modlińska 93, **05-110 JABŁONNA**
11. AUTO-GAZ DAWID JOPPEK, ul. Fordońska 405A, **85-790 BYDGOSZCZ**
12. "AUTO TOM" TOMASZ MIENKINA, ul. Zygmunta Krasińskiego 3B lok.7, **41-710 RUDA ŚLĄSKA**,
miejsce montażu: ul. gen. Hallera 83 lok.1, **41-709 RUDA ŚLĄSKA**

LXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 21.07.2017r

1. KOZERA ANNA "JAMAR", ul. Czachowskiego 14 lok.122, **26-600 RADOM**, miejsce montażu: ul. Grrunwaldzka 273a, **85-432 BYDGOSZCZ**
2. Zakład Usługowo Handlowy "GAZ-SERWIS" S.C. Jacek Głowacki, Dariusz Głowacki, Pawłów 108, **27-225 PAWŁÓW**

3. KULA DARIUSZ "AUTO – MIX – GAS", ul. Bolesława Chrobrego 29AB, **46-100 NAMYSŁÓW**
4. PrzemGaz – PRZEMYSŁAW SZOSTEK, Kozierów ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
5. Power-LPG Edyta Świader, ul. ~~Krakowska~~ Kwiatowa 18 ~~Józefa Chełmońskiego 14~~, **83-110 TCZEW** – ~~zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.~~ – zmiana TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.
6. Blacharstwo Pojazdowe Mechanika Pojazdowa Przedsiębiorstwo Handlowo-Produkcyjno-Usługowe "AGA" FERSKI ANDRZEJ, ul. Płocka 77, **09-100 PŁOŃSK**
7. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "FULL-GAS" JAROSŁAW JAKUBOWSKI, Podzamcze 4, **23-100 BYCHAWA**
8. AUTO SERWIS-INSTALACJE GAZOWE ARKADIUSZ SZYNALSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Pod dębową górą 35/39 ~~Grudziądzka 159A~~, **87-100 TORUŃ** – zmiana TDT nr 71 z dnia 21.08.2018r
9. P.H.U.AUTO-GAZ KRYSZTIAN LEWANDOWSKI, Ludwinów 80, **63-210 ŻERKÓW**
10. RAJZNER ARTUR "INSTAL AUTO-GAZ" NEWSMOKE, ul. Józefa Chełmońskiego 17, **62-510 KONIN**, miejsce montażu: ul. Myśliwska 4, **64-100 LESZNO**
11. MASTER-AUTO LPG MARIUSZ SZUSTAKIEWICZ, ul. Traugutta 57, **62-400 SŁUPCA**
12. P.W."EKO-AUTO" LPG INŻ. JAN WIECZOREK, ul. Opatowska 5, **25-142 KIELCE**
13. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE ANIELA KISIEL, ul. Marii Konopnickiej 10 lok.9, **37-200 PRZEWORSK**, miejsce montażu: Maleniska 7D, **37-500 MALENISKA**
14. „EcoAuto” SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE WITKOWSKI MARIUSZ, al. Niepodległości 7, **26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA**
15. SŁAWOMIR SKOCZYŁAS PUH "ELEKTRO-CAR", Bilcza ul. Czeremchy 17, **26-026 MORAWICA**, miejsce montażu: Bilcza ul. Szafirowa 46, **26-026 MORAWICA**
16. Firma Handlowo-Usługowa Moto-Gaz Szewc Łukasz, Jamnica 246 ~~86~~, **39-410 GRĘBÓW** – zmiana TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.
17. DOBRY WARSZTAT SEBASTIAN KUŹMIAK, Stanisławów Pierwszy ul. Brukowa 8, **05-126 NIEPORĘT**
18. KORBA AUTO-GAZ KAROL KOTERBA, ul. Królowej Jadwigi 3, **42-400 ZAWIERCIE**

LXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2017r

1. ~~GUMIŚ GAZ DAMIAN GUBAŁA, ul. Bytomska 92, **42-470 SIEWIERZ** – na wniosek TDT nr 81 z dnia 03.12.2019r.dokonano wykreślenia~~
2. Piotr Maciejewski, ul. Długa 57, **62-030 LUBOŃ**
3. AUTO GAZ BŁONIE ADAM FABIAŃSKI, ul. Śląska 6, **05-870 BŁONIE**
4. "J&M" SERVICE MACIEJ KONDRACKI, ul. Wojska Polskiego 52, **06-100 PUŁTUSK**, miejsce montażu: ul. Wojska Polskiego 38, **06-100 PUŁTUSK**
5. AMELA-CAR Tomasz Drzewiecki, Młodojowo-Parcele 16, **62-400 SŁUPCA**
6. Firma Handlowo-Usługowa Artur Piskowski, ul. Adama Mickiewicza 4, **18-430 WIZNA**, miejsce montażu: ul. Stefana Czarnieckiego 143, **18-430 WIZNA**
7. ~~PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "AUTO MARK" MAREK FELKEL, ul. Podkomorska 3, **62-200 GNIEZNO** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r.dokonano wykreślenia~~
8. PRZEMYSŁAW DERLIŃSKI DER-MAX, ul. Chabrowa 1 ~~Warszkowo 172~~, **76-100 SŁAWNO** – zmiana TDT nr 84 z dnia 16.04.2020r.
9. Jerzy Marszałek AUTO GAZ, ul. Długa 47, **33-206 LUSZOWICE**
10. ~~"MK SERWIS" KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.dokonano wykreślenia~~
11. AM MOTO MICHAŁ KRUSZYŃSKI, ul. Świętej Barbary 21, **14-260 LUBAWA**
12. ALIX LPG OSKAR LIZUN, ul. Wojska Polskiego 47A, **56-400 OLEŚNICA**
13. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWE "ALDI" ROMUALD KUPAJ, ul. Witosa 2A, **11-200 BARTOSZYCE**
14. "AUTO-BEKA" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Ełcka 2, **19-400 OLECKO**
15. PHU AUTO SEBA Sebastian Dampc, Góra ul. Wiejska 59, **84-252 ZAMOSTNE**
16. BŁAŻEJ KOTOWSKI FIRMA TRANSPORTOWO-USŁUGOWA-HANDLOWA, ul. Wrocławska 62, **63-800 GOSTYŃ**
17. F.U.H. "GRENDAR" S.C. G.Głębiński, Z.D.Suchodolski, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**

18. PIT STOP Angelika Błaszczuk, Rafał Błaszczuk Spółka Cywilna, ul. Starowiejska 8, **22-400 ZAMOŚĆ**

LXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.10.2017r

1. TOMASZ MIKUSZEWSKI I S-KA AUTO NAPRAWA I HANDEL, Glinik Średni 66, **38-130 FRYSZTAK**
2. ~~KINGA WALCZAK FIX CAR FOX CAR, Prusy ul. Zalesie 43, **32-010 LUBORZYCA**, miejsce montażu: ul. Półlanki 30, **30-858 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 66 z dnia 22.11.2017r. – zmiana TDT nr 69 z dnia 25.04.2018r. – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
3. ”ANT” TOMASZ ANTOSIK, ul. Sadowa 11, **97-330 SULEJÓW**
4. AL-KO GAZ ALEKSANDER KOWSZEWICZ, ul. Słowackiego 14 lok.3, **77-300 CZŁUCHÓW**, miejsce montażu: ul. Kościerska 14, **89-600 CHOJNICE**
5. ~~FIRMA USŁUGOWA ”BOR-MECH” DOROTA BORECKA, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW** – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~
6. Dawid Wróbel CAR DAVID, Miejska 54, **43-354 CZANIEC**, miejsce montażu: ul. Krakowska 93A, **34-120 ANDRYCHÓW**
7. ARTUR STASIK ~~STASIAK~~, os. Kościuszkowskie 11 lok.138, **31-859 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Nowohucka 71, **30-713 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
8. AUTO-GAZ MACIEJ BARTCZAK, ul. Ostrowska 35, **62-420 STRZAŁKOWO**
9. U PAWŁAKA PAWEŁ KORALEWSKI, ul. Szlamowa 5A, **70-747 SZCZECIN**
10. eco-en Marek Buras, ul. Altanowa 5 lok.6, **85-790 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. gen. Tadeusza Bora-Komorowskiego 15, **85-793 BYDGOSZCZ**

LXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 22.11.2017r

1. CHINIEWICZ EWA CHINIEWICZ, ul. Modlińska 57A, **03-199 WARSZAWA**
2. AUTO-MALIN ADAM MALINOWSKI, ul. Henryka Sienkiewicza 53A lok. 1, **15-002 BIAŁYSTOK**
3. SPEED GAZ S.C. JOANNA KOKOSZKA, JAROSŁAW MAGDA, ul. Sienkiewicza 129, **39-400 TARNOBRZEG**
4. Konka Tomasz Firma ”KAFI”, Ostrowiecka 55, **27-400 MIŁKÓW**
5. ZAKŁAD HANDLOWO USŁUGOWY DARIUSZ GUTOWSKI, Aleja Stefana Kardynała Wyszyńskiego 44 ~~ul. Władysława Bełzy 45~~, **85-604 85-817 BYDGOSZCZ** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
6. „Auto-Gaz Promocja S.C.” Marek Daniluk, Robert Daniluk, ul. Kolejowa 4, **14-500 BRANIEWO**, miejsce montażu: al. Wojska Polskiego 42, **82-200 MALBORK**
7. „Auto-Gaz Promocja S.C.” Marek Daniluk, Robert Daniluk, ul. Kolejowa 4, **14-500 BRANIEWO**, miejsce montażu: al. Grunwaldzka 64, **82-300 ELBLĄG**
8. DOBRZAŃSKI ANDRZEJ „AUTO NAPRAWA” Dobrzański”, Kościelniki Górne 15, **59-820 LEŚNA**

LXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.01.2018r

1. ~~MAZOWIECKI AUDYT BUDOWLANY NAWIGATOR NAWIGATOR CEZARY KAZIMIERCZUK, ul. Polna 9 lok.22, **05-200 WOŁOMIN**, miejsce montażu: Stary Janków 2, **05-250 STARY JANKÓW** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.~~
2. AUTO SERWIS REDA GRZEGORZ FRANCIK, ul. Obwodowa 24, **84-240 REDA**
3. ~~AUTO MOTO ELEKTRONIKA TOMASZ STAŃCZUK CIECIERSKI, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~RAMIC Marcin Piechowski, ul. Paderewskiego 2, **66-600 KROSNO ODRZAŃSKIE** – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. HANNA JUSZCZAK PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE ”CAR-BUD”, ul. Przemysłowa 5, **26-020 CHMIELNIK**
6. EDICARS EDWARD KOWALCZYK, ul. Żeromskiego 3, **43-300 BIELSKO-BIAŁA**
7. Marek Borkowski P.H.U. AUTO-MOTO-BUDYŃ, ul. Wierzbowa 91, **27-200 STARACHOWICE**, miejsce montażu: ul. Składowa 29, **27-200 STARACHOWICE**
8. ~~ABR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Gdańska 4, **40-719 KATOWICE**, miejsce montażu: ul. Kolejowa 59, **40-602 KATOWICE** – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~

9. AUTO-MECHANIKA; MONTAŻ GAZU PIOTR ZASADOWSKI, Ceynowy 1B, **86-300 GRUDZIĄDZ**
10. AUTO CENTRUM WARSZTAT POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH, CIĄGNIKÓW I MASZYN ROLNICZYCH KAMIL ROSOWSKI, Bidziny 140, **27-532 WOJCIECHOWICE**
11. Jacek Starzyk Zakład Mechaniki Pojazdowej "KAJA", ul. Heleny Marusarz 7, **33-100 TARNÓW**

LXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 27.02.2018r

- ~~1. FIRMA HANDLOWO USŁUGOWA WAWRZENIUK MARGARETA, Marcinkowo 147, **11-700 MARCINKOWO** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
2. Paweł Kotulski Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych w Samochodach, ul. Czarnieckiego 35, **29-100 WŁOSZCZOWA**
3. Daniel Wróbel, ul. Łączna 6, **58-506 JELENIA GÓRA**
- ~~4. MAREK JASIEWICZ SPEC MOTORS, Szówsko ul. Wola 12, **37-522 WIĄZOWNICA** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
5. JERRY-GAZ JERZY OKARMA, ul. Transportowców 5 ~~Rzeszowska 14~~, **39-200 DĘBICA** – zmiana TDT nr 77 z dnia 30.05.2019r.
- ~~6. POLMOZBYT TWÓJ AUTO SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Białowieska 2, **71-010 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.dokonano wykreślenia~~
7. BMK AUTOGAZ SERWIS Marcin Bandura, ul. Kasztanowa 77 lok.1, **57-100 STRZELIN**, miejsce montażu: Marcinkowice ul. Cicha 13, **55-200 OŁAWA**
8. AUTO ELEKTRONIKA JACEK NATKAŃSKI, Zameczek 8, **26-300 OPOCZNO**
9. MECHANIKA POJAZDOWA I TRANSPORT WIESŁAW LUSA, ul. Bolesława Chrobrego 2A, **41-803 ZABRZE**
- ~~10. AUTOLEK Paweł Banaszkiwicz, ul. Bolesława Prusa 18, **88-320 STRZELNO** – na wniosek TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.dokonano wykreślenia~~
11. WIESŁAW NIEBUDEK AUTO-EKO-GAZ, ul. Stanisława Moniuszki 17, **26-220 STĄPORKÓW**

LXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.02.2018r

1. AUTO-MIG Dariusz Szponar, Bodaczów 353, **22-460 SZCZEBRZESZYN**
2. 3M AUTO FHU MARZENNA PLICHA, ul. Nowy Świat 9A, **20-418 LUBLIN**
3. DIAGNOSTYKA.COM KAMIL BŁACHNIO, ul. Franklina Roosevelta 122, **41-800 ZABRZE**
4. GAZ-AUTO Rafał Czech, Jarocin 212A, **37-405 JAROCIN**
5. Paweł Pezda Firma Handlowo-Usługowa „PAWEX”, ul. Partyzantów 127, **29-100 WŁOSZCZOWA**

LXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2018r

1. "MEGAZ" MICHAŁ LATO, Łucka-Kolonia 81A, **21-100 LUBARTÓW**
2. Kulik Elżbieta Mechanika i Montaż Instalacji Gazowych "CAR SERVIS", ul. Zagłoby 10, **22-400 ZAMOŚĆ**
3. Agnieszka Pstrągowska A&7S Auto-Centrum, ul. Pucka 135C lok.1, **81-154 GDYNIA** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
4. SZYMCAR ELEKTRONICS Szymon Kąkol, Rybaki 14, **83-315 RYBAKI**
5. Jarosław Rostkowski 4x4 autogaztechnik, ul. Kielnieńska 183, **80-299 GDAŃSK**
6. Blacharstwo Lakiernictwo Mechanika Pojazdowa Grzegorz Ojdana, ul. Szczecinecka 34, **77-330 CZARNE**
7. ~~Auto Naprawa~~ FHU ZAR-CAR Michał Zaranek, Broniszewo 21B, **87-700 BRONISZEWO** – zmiana TDT nr 76 z dnia 19.04.2019r.
8. Auto Serwis Adam Żak, ul. Grzybowa 2, **43-600 JAWORZNO**
9. AUTOLEK Paweł Banaszkiwicz, ul. Bolesława Prusa 18, **88-320 STRZELNO**
10. MEGA II Marcin Owsiański, ul. Brzegi 37, **32-052 RADZISZÓW**
- ~~11. RAJAUTO CENTER ANDRZEJ MAGACZEWSKI, ul. Kujawska 34, **44-100 GLIWICE** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
12. Marcin Kaczor Maniac Drifting, ul. Ostrowiecka 45, **27-200 STARACHOWICE**
13. DANIEL STASIŃSKI AUTOGAZ MACHANIKA SAMOCHODOWA, ul. Lipowa 39, **16-400 SUWAŁKI**
14. MAREK SUDER GAZMOT, ul. Stefana Żeromskiego 20, **99-320 ŻYCHLIN**

15. P.U.H."DALGAZ" GÓRNIAK RYSZARD, ul. Brzegowa 5A, **57-100 STRZELIN**
16. P.P.H.U.MAR-KRIS S.C. Mariusz Dmowicz, Krzysztof Siwak, ul. Nowa 5, **88-400 ŻNIN**

LXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2018r

1. DRETAN GABRIELA PAJAŁ, Poczтовая 87, **72-004 TANOWO TARNOWO** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
2. SEBASTIAN GALANTOWICZ USAHERMES, ul. ~~Dziewińska 42~~, **60-178 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Kasztanowa 1 ~~Sobotecka 26 lok.1~~, **60-185 SKÓRZEWO 60-161 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
3. P.U.H.BEST-CAR MARCIN KORCZYŃSKI, ul. Dąbrowskiego 1A, **87-140 CHELMŹA**
4. DUDA GAZ SERWIS ~~XERWIS~~ DANIEL DUDA, ul. Ceglana 2, **71-636 SZCZECIN** – zmiana TDT nr 70 z dnia 20.06.2018r.
5. „GROŃ” Nikodem Groń, Ropa 657, **38-312 ROPA**
6. MONTER GAS Gębka Mariusz, ul. Kolejowa 15, **62-600 KOŁO**

LXXX zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2018r

1. OSSO AUTO Zbigniew OSSOLIŃSKI, ul. 1 Maja 2, **STARE KOŹLE**
2. "CAR – MIX" WOŁEK SEBASTIAN, ul. Kazimierza Wielkiego 125, **32-400 MYŚLENICE**, miejsce montażu: ul. Kazimierza Wielkiego 125d, **32-400 MYŚLENICE**
3. RAFAŁ SOBERSKI P.H.U."OMEGA", ul. Mgielna 7 lok.8, **60-369 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Glebowa 30A/1, **61-312 POZNAŃ**
4. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „WALDAR” Walczak Włodzimierz, ul. Władysława Broniewskiego 16 lok.9, **62-600 KOŁO**, miejsce montażu: Chwalim 16, **66-120 KARGOWA**
5. JANUSZ JAMIOŁKOWSKI EL-CAR-GAZ, ul. ~~Główna 116~~, **18-100 ŁAPY**, miejsce montażu: ul. Wincentego 2, **16-001 KSIĘŻNO** – zmiana TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. (dopisano miejsce montażu) – zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.
6. WOJCIECH KUDRA „NET DESIGN”, ul. Komandorska 12 lok.21, **94-116 ŁÓDŹ**, miejsce montażu: Prawda 53, **95-030 RZGÓW**
7. ~~MARCIN KOPEĆ MECHANIKA POJAZDOWA KOP MAR, ul. Kielecka 1B, 26-050 ZAGNAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r. dokonano wykreślenia
8. AL SERWIS Arkadiusz Lorek, ul. św. Floriana 2, **32-600 OŚWIĘCIM**
9. ~~Wi ma trans Korkus Mariusz, ul. Jana Bluszcza 24 lok.11, 43-190 MIKOŁÓW, miejsce montażu: ul. Gliwicka 120B, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.
10. ZAKŁAD HANDLOWO-USŁUGOWY MIROŚLAW SILSKI, ul. Franklina Roosevelta 83A, **62-200 GNIEZNO**
11. Autko Gaz Daniel Orzech, ul. Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
12. KRZYSZTOF NOWAK MotoGaz, ul. Skalna 89a lok.13, **43-100 TYCHY**, miejsce montażu: ul. Łukowa 61, **43-210 KOBIOR**

LXXXI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2018r

1. AUTO SERWIS MARCIN MATEJKO, ul. Stanisławowska 4D lok.20, **59-300 LUBIN**, miejsce montażu: ul. Stary Lubin 17F, **59-300 LUBIN**
2. PHU PRO-GAZ RAFAŁ KOPER, ul. 1 Maja 86, **58-500 JELENIA GÓRA**

LXXXII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.06.2018r

1. MOB-DAN MECHANIKA POJAZDOWA DANIEL SZYMAŃSKI, Długa Wieś Druga 65, **62-820 STAWISZYN**
2. AUTO INSTAL SERWIS Michał Gęsikiewicz, ul. Gimnazjalna 22, **62-570 RYCHWAŁ**
3. KAM-TECH Joanna Łaczkowska, ul. Orla 10, **95-100 ZGIERZ**
4. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 67C, **15-697 BIAŁYSTOK**
5. CHOLI-AUTO-GAZ BARTŁOMIEJ CHOLEWA, Szczekarkow 121E, **21-100 LUBARTÓW**
6. MOTOMED SP.ZO.O. ~~MOTOMED~~ Arkadiusz ~~Niewiadomski~~, ul. Nowa 4C, **41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE** – zmiana TDT nr 90 z dnia 04.08.2021r.
7. Land Road S.C. Maciej Hołówko, Paweł Żak, Krzysztof Żak, ul. Kamienna 8, **30-001 KRAKÓW**

8. P.H.U. ASGAZ ŁUKASZ RUDNIK, ul. Wrocławska 60b ~~Nowy Świat 10~~, **65-218 ZIELONA GÓRA 66-100 SULECHÓW** – zmiana TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r.
9. DB SERVICE DARIUSZ BRYL, ul. Szczepankowo 24, **61-311 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Jagodowa 2, **61-312 POZNAŃ**

LXXXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.10.2018r

1. KACZMAREK MARIUSZ „BROKER SERWIS”, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
2. IWEX WOJCIECH BIELENIN, ul. Stefana Batorego 32, **96-100 SKIERNIEWICE**
3. ABART SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCŁAW**
4. JANUSZ GÓRALCZYK FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA CORA, ul. Stanisława Czycza 11, **32-065 KRZESZOWICE**
5. ClinicAuto Tomasz Mularski, Warząchewka Polska 57A, **87-800 WŁOCŁAWEK**
6. W.M.G.”GAZ” Grzywna Waldemar, Bezwola Stara Wieś, 11B, **21-310 WOHYŃ**

LXXXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 26.11.2018r

- ~~1. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „AGROMECH” Sp. z o. o., ul. Osiedle Buchwałowo 10, **16-100 SOKÓLKA** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
2. INSTAL GAZ-BIS Jarosław Wiktorowicz, ul. Dworcowa 32, **88-100 INOWROCŁAW**
3. Adam Zachara-Firma Handlowo-Usługowa „ADMAX”-części samochodowe, Ćwików 199, **33-264 ĆWIKÓW**
4. „BESTCAR” RAFAŁ ORŁOWSKI, ul. Jana Kilińskiego 59, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
5. GINTER AUTO MARIUSZ WALCZAK, Zakrze 111 ~~ul. Narutowicza 68~~, **08-200 ŁOSICE** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.
6. KAROL RUSIN KARICARS, ul. Żwirki i Wigury 25A, **62-500 KONIN**
7. Auto Fach Krzysztof Krzyszpin, ul. Tarnogórska 15, **44-100 GLIWICE**
8. GEMINI-AUTO MAX SERWIS Łukasz Osalkowski, ul. Nieszawska 3, **85-142 BYDGOSZCZ**
9. AUTO SERWIS S.C. Łukasz Ławniczak, Krzysztof Szopik, Wielenin7, **99-210 UNIEJÓW**
10. Eurogaz Aleksander Gardawski, ul. Kolejowa 18, **47-400 RACIBÓRZ**
- ~~11. TAG SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Stanisława Leszczyńskiego 4 lok.29, **50-078 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Tęczowa 79/81, **WROCŁAW** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.dokonano wykreślenia~~
12. K SERWIS PAWEŁ KOWALSKI, ul. Rumuńska 27, **05-816 MICHAŁOWICE-OSIEDLE**
13. Piotr Klus AUTO GAZ, Kobielnik 117, **32-412 WIŚNIOWA**
14. Mariusz Cieślik MAR-GAZ Zakład Mechaniki, Ruszcza ul. Krakowska 37, **28-230 POŁANIEC**
15. Firma DUMAT Grzegorz Duda, Wymysłów ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**
16. D.A.M. Adrian Mielczarek, ul. Poetów 29 ~~Modlińska 347~~, **03-147 03-151 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 80 z dnia 30.09.2019r.

LXXXV zmiana sieci montażystów – z dnia 28.01.2019r

1. IKD PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE KRZYSZTOF DEMSKI, Zajezerze 5, **82-400 SZTUM**
2. AUTO-SERWIS Tomasz Nowak, al. Armii Krajowej 1, **21-040 ŚWIDNIK**
3. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe-Niemiec Zbigniew, ul. Adama Mickiewicza 18, **37-110 ŻOŁYŃIA**
4. LPG-Custom Jarosław Górski, Jastkowice ~~ul. Federowskiego 19, 37-403 PYSZNICA, miejsce montażu: ul. Półnaki 30, 30-858 KRAKÓW~~ ul. Nad Serafą 49, **30-864 KRAKÓW** - zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r.
5. ~~ADMAR AGNIESZKA GORĄCY, ul. Łomżyńska 18, 12-100 SZCZYTNO~~ na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia
6. V-Gaz Paweł Rząca, Długoleka, Wschodnia 17a, **55-095 MIRKÓW**
7. ~~PIOTR ŁANOSZKA F.H.U. MAGDALENKA, Biskupice 176, 32-020 WIELICZKA~~ na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
8. ~~„TECHPRO” GRZEGORZ KOWALSKI „ELEKTROMECHANIKA”, Olbrachtów 117, 68-200 ŻARY~~ zmiana TDT nr 85 z dnia 02.06.2020r. na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia
9. P.T.M. Motor Tomasz Paszkiewicz, Plac Adama Mickiewicza 12 lok.9, **41-500 CHORZÓW**, miejsce montażu: Wyzwolenia 77B, **41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE**
10. Mobil-Mariusz Kołakowski, ul. Romualda Traugutta 65, **07-410 OSTROŁĘKA**
11. ED-MED. EDYTA CHRZAŚCZ, ul. Jodłowa 8B lok 20, **16-001 IGNATKI-OSIEDLE**, miejsce montażu: ul. Mazowiecka 35, **16-001 KSIEŻYNO**

LXXXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.02.2019r

1. DOBRY WARSZTAT PIOTR KOZYRA, ul. Stanisława Kossutha 6, **40-844 KATOWICE**
2. Autocentrum spółka cywilna Katarzyna i Marcin Stankiewicz, Ławy 5, **87-500 RYPIN**
3. BAJ-GAZ BARTŁOMIEJ ŻEGLEŃ, Zagorzyce 621, **39-126 ZAGORZYCE**
4. ECO-CAR AUTO GAZ GRZEGORZ MAGDA, ul. Dąbrowskiego 35A, **37-100 ŁAŃCUT**
5. ARTECH ARKADIUSZ RODZIAK, ul. Krótka 5, **63-130 KSIĄŻ WIELKOPOLSKI**, adres montażu: ul. Niepodległości 2, **63-130 KSIĄŻ WIELKOPOLSKI**
6. AUTO-USŁUGI MARCIN STOCHMAL, ul. Krakowska 221, **33-100 TARNÓW**
7. Tomasz Nejman TKT AUTO-GAZ, Kolonia Wola Zaradzyńska, Wolska 57a, **95-054 KSAWERÓW**
8. Luk serwis ŁUKASZ SADŁOCHA, Zrębin 79A, **28-230 POŁANIEC**
9. MIG AUTO SERWIS PAWEŁ LEBIEDZIŃSKI, ul. Bagnówka-Kolonia 2j, **15-166 BIAŁYSTOK**
10. LPG EXPERT Damian Buzun, ul. Zacisze 1, **15-180 BIAŁYSTOK**
11. P.H.U. MICHAŁ KAPUŚCIK, ul. Brzezka 51, **44-285 POGRZEBIEŃ**

12. AUTO-TECH MARCIN SAŚIADEK, ul. 3 Maja 272, **39-100 ROPCZYCE**
13. „DROGOSZ” MONIKA DROGOSZ, ul. Bydgoska 11, **09-100 BRODY**
14. FRANC-MERC-SERVICE Franciszek Jaworski, ul. Syrenki 26, **05-500 PIASECZNO**
15. ANDRZEJ DYMOWSKI „DYMOWSCY” PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE, Nochowo, Śremska 63, **63-100 ŚREM**
16. LPG ADAPTACJA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Doły 1, **91-727 ŁÓDŹ**
17. Marcin Gąsieniec ELMAR, ul. Partyzantów 1a, **26-300 OPOCZNO**

LXXXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 19.04.2019r

- ~~1. AS GAS ADRIAN SKIBA, Eustachów Duży 2a, 26-070 ŁOPUSZNO – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
2. MECHANIKA AUTO-GAZ PAWEŁ KOZUB, ul. 1 Maja 36, **38-100 STRZYŻÓW**
- ~~3. TP MOTORS TOMASZ POKORSKI, ul. Jarzynowa 52, 94-204 ŁÓDŹ – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia~~
- ~~4. „ALKRYS” Mechanika Ogólna i Pojazdowa Jan Gawel, Nowa Wieś Zbąska 35, 64-360 ZBĄSZYŃ – na wniosek TDT nr 83 z dnia 24.02.2020r. dokonano wykreślenia~~
5. Elektronika Pojazdowa Łukasz Wotalski, Bierzwienna Długa 18, **62-650 KŁODAWA**
- ~~6. AutoGaz Izabela Królikowska, Placydów 23b, 95-070 ALEKSANDRÓW ŁÓDZKI – na wniosek TDT nr 95 z dnia 11.07.2022r. dokonano wykreślenia~~
7. ZAKŁAD USŁUGOWO HANDLOWY „AGAZ” Piotr Nowak, ul. Wrocławska 30, **55-095 MIRKÓW**, miejsce montażu: ul. Juliusza Słowackiego 1, **55-095 MIRKÓW**
- ~~8. „MULTI AUTO” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Narodowych Sił Zbrojnych 3, 15-690 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
9. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe U Darka DARIUSZ SKOWROŃSKI, Paterek, ul. Wyzwolenia 25, **89-100 NAKŁO NAD NOTECIĄ**
10. MOTO-GAZ ARTUR ŁUKASZKIEWICZ, ul. Jana Pawła II 99, **42-300 MYSZKÓW**

LXXXVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.05.2019r

1. PATMAR MARCIN ZIĘBICKI, ul. Górna 64, **59-900 ŁAGÓW**
2. Andrzej Weremiuk „Tech-gaz”, Dubiny, Torowa 2B, **17-200 HAJNÓWKA**
3. AUTO GAS Mirosław Szmurło, ul. Armii Krajowej 2b, **17-120 BRAŃSK**
4. Auto Serwis „ZYGI” Montaż Instalacji Gazowych Zygiewska Maria, Lubelska 56, **22-200 WŁODAWA**
5. Auto-Gaz Serwis Montaż Instalacji Gazowych Krzysztof Tyrchan, ul. Jeziorowa 9, **66-200 ŚWIEBODZIN**

6. INSTAL GAZ Mirosław Mroczkowski, ul. Grzybowa 13, **39-400 TARNOBRZEG**
7. P.P.H.U. SMART Monika Smolarek, ul. Bolesława Limanowskiego 21, **56-400 OLEŚNICA**
8. MARIUSZ MAZUR, ul. Kupiecka 3, **75-671 KOSZALIN**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE TOM-CAR – Tomasz Jarczyk, ul. Topolowa 23a, **58-309 WALBRZYCH**
10. ADAMMAPOL ADAM MATERKA, ul. Welecka 40A, **72-006 MIERZYN**
11. AUTOGAZ MAREK GRYKO, Bondary 20, **16-050 BONDARY**

LXXXIX zmiana sieci montażystów – z dnia 09.07.2019r

1. Copiflex Auto Marcin Szczygliński, ul. Strzelecka 5 lok. 29, **09-402 PŁOCK**, miejsce montażu: Wola Łącka 55, **09-520 ŁĄCK**
2. AMBUSTO SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Grabiszyńska 231 EF, **53-234 WROCŁAW**
3. CEL-CAR PAWEŁ CELUCH, Krępa Kościelna 107, **27-300 LIPSKO**, miejsce montażu: Kiełpin, ul. Cienista 90, **05-092 ŁOMIANKI**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „ZEN SYSTEM” ERYK GOMÓŁKA, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI**
5. „INSTAL – MOT” Grzegorz STĘPNIK, ul. Widokowa 5, **59-400 JAWOR**
6. Firma Handlowo Usługowa Michał Białach, ul. Brzezcie 7, **28-330 WODZISŁAW**

XC zmiana sieci montażystów – z dnia 09.07.2019r

1. AC SPÓŁKA AKCYJNA, ul. 42 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: „Warsztat STAG – Service Bosch”, ul. Handlowa 6F, **15-399 BIAŁYSTOK**
2. AUTOGAZ Wójcik – Arkadiusz Wójcik, Sokołówek ul. Wesoła 11, **06-400 CIECHANÓW** – zmiana TDT nr 79 z dnia 09.09.2019r.
3. MONTAGAZ IZABELA SKOWROŃSKA, Babie Ławy 7, **87-630 SKEPE**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „AUTO-GAZ-BUT” CZESŁAW SŁOWIK SPÓŁKA JAWNA, ul. Traugutta 59, **37-464 STALOWA WOLA**
5. KOWALCZYK WOJCIECH KOWALCZYK, ul. Adama Mickiewicza 37 lok.13, **05-120 LEGIONOWO**, miejsce montażu: ul. Drożdżowa 3, **03-112 WARSZAWA**
6. AUTIM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Warszawska 246, **61-055 POZNAŃ**
7. Maciej Kłós KMC Cars, ul. Leśna 2, **83-031 ŁĘGOWO**
8. FIRMA USŁUGOWO-HANDLOWA – MGG – ROBERT PYTKO, ul. Borchardta 27, **76-200 SŁUPSK**

9. AUTO BRC SYSTEM S.C. SOSIK TOMASZ, SCHWIDERNOCH ADRIAN, ul. Składowa 3, **58-100 ŚWIDNICA**
10. ANDGAZ Andrzej Szuberla, Trzciana 204, **36-071 TRZCIANA**
11. AUTO-GAZ MARIUSZ PRZYPEK, ul. Szkolna 5, **39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI**
12. BORGASZ ŁUKASZ Serafin, Borzęta 134, **32-400 MYŚLENICE**
13. PATRYK LEWICKI ZAMWEL, ul. Leśna 8, **58-508 DZIWISZÓW**, miejsce montażu: ul. Marii Skłodowskiej-Curie 12, **58-500 JELENIA GÓRA**
14. AUTO GAZ SERWIS JACEK USZKO, Jeleńska Huta, ul. Kamieńska 1, **84-217 SZEMUD**
15. MECHANIKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ PIOTR PERKA, ul. Zakątna 8, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**
16. CLUBCARS Adam Wór, Wesoła 1A, **37-400 NISKO**
17. Rafał Wróbel – Auto – Technika II, ul. 1 Maja 79, **41-706 RUDA ŚLĄSKA**
18. Jarosław Mardyla AUTO-GAZ F.H.U. WIDAJA, Klimontów 32, **32-112 KLIMONTÓW**
19. FULL-GAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Podzamcze 4, **23-100 BYCHAWA**
20. P.P.H.U. ELŻBIETA SIEDLECKA, ul. Dworcowa 3 lok.3, **86-070 DĄBROWA CHELMIŃSKA**, miejsce montażu: Czarnowo 38, **87-134 ZŁAWIEŚ WIELKA**
21. Auto-Flesz Miłosz Puszakowski, ul. Olimpijska 17, **87-162 LUBICZ GÓRNY**

XCI zmiana sieci montażystów – z dnia 09.09.2019r

1. KLINIKA AUTO-GAZ Andrzej Młyńczyk, ul. Akacjowa 34, **44-325 MSZANA**
2. WITCAR Witold Szacowny, Powiercie 71b, **62-600 KOŁO**
3. ZIBIBEE Zbigniew Urban, ul. Kardynała Augusta Hlonda 45, **41-712 RUDA ŚLĄSKA**
4. ~~Daniel Wiśniewski, ul. Płocka 73B, 06-500 MŁAWA~~ na wniosek TDT nr 98 z dnia 12.12.2022r.dokonano wykreślenia
5. Auto-Service-Bis Przedsiębiorstwo-Handlowo-Usługowo-Produkcyjne Roman Popławski, ul. Cegielińska 5, **62-500 WILCZYN**
6. PRIMA-GAZ-s.c. Piotr Michalak, Helena Wójtowicz, ul. Rowerowa 4A, **20-018 LUBLIN**
7. Józef Dudziński – Stacja Diagnostyczna, ul. Kościuszki 11, **62-660 DĄBIE**
8. SM SYSTEM KŁOSOWICZ WOJCIECH, ul. Łąkowa 7, **42-450 ŁAZY**
9. Tomasz Piwowarski „Tomcar”, ul. Kolejowa 2, **18-500 KOLNO**
10. KUBASIAK CZESŁAW ELKONEXT FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA, ul. Kopernika 20, **43-520 CHYBIE**

11. SIMPLEX – GAZ Wojciech Dyl, ul. Stawiskowska 16, **18-421 PIĄTNICA PODUCHOWNA**
- ~~12. „LUKGAZ” LUKASZ MARTYN, ul. Pomianowskiego 37, **86-010 KORONOWO** – na wniosek TDT nr 87 z dnia 25.11.2020r. dokonano wykreślenia~~

XCII zmiana sieci montażystów – z dnia 30.09.2019r

1. UJMA PIOTR AUTO GAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE, ul. Nadbystrzycka 57, **20-501 LUBLIN**
2. MOTO GAZ CISZEWSKI SŁAWOMIR, ul. gen. Tadeusza „Bora „ Komorowskiego 33, **22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**
3. ROM-GAS-AUTOGAS Firma Handlowo-Usługowa Zyta Radziszewska-Rysmanowska, Aleksandrowo 2A, **64-510 WRONKI**
4. LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, AUTO-GAZ- Łukasz Kobza, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**
5. FIRMA USŁUGOWA „BOR-MECH” SYLWESTER BORECKI, Janowice 41, **27-530 OŻARÓW**
6. WOJCIECH ŚMIGIEL CAR-LAB, ul. Przemyska 56, **38-500 SANOK**, miejsce montażu: Manasterzec 18, **38-600 LESKO**
7. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, Dragonów 14 lok.43, **20-554 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
8. F.H.U.ŁUKASZ IZDEBSKI, ul. Rubinowa 3, **08-114 SKÓRZEC**, miejsce montażu: Żelków 216, **08-114 SKÓRZEC**
- ~~9. TTS P&P SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra Fredry 125, **47-230 KĘDZIERZYN KOŹŁE** – na wniosek TDT nr 94 z dnia 06.05.2022r.~~
10. AUTO-MIX Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22 lok.4, **89-300 WYRZYSK**

XCIII zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2019r

1. Dariusz Goryl – Firma usługowo Handlowa, ul. Krakowska 16, **34-321 ŁĘKAWICA**
2. AUTO-SERWIS SŁAWOMIR PĘCHORZEWSKI, Ponikiew 250, **34-100 WADOWICE**
3. AUTOSWAP Rafał Klęczar, al.Ogrodowa 74, **32-615 GROJEC** ~~GRÓJEC~~ – zmiana TDT nr 82 z dnia 21.01.2020r.
4. MICHAŁ WAWRYNIUK „JAPUN”, Łucka 90A, **21-100 LUBARTÓW**
5. Pendyk Grzegorz „GARAŻ 3”, ul. Mikołaja Kopernika 11L, **58-200 DZIERŻONIÓW**
6. P.H.U.”BACA SERWIS” Mariusz Żurawski, ul. Obrońców Pokoju 41 lok.9, **55-100 TRZEBNICA**, miejsce montażu: ul. Prusicka 51, **55-100 TRZEBNICA**
7. Auto-Serwis Wojciech Grzywna, Tryńcza 112, **37-204 TRYŃCZA**
8. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „PARTNER” BEATA JASIÓWKA, Siedlin 53, **09-100 PŁOŃSK**, miejsce montażu: ul. Rzemieślnicza 21, **09-100 PŁOŃSK**

XCIV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2019r

1. MISIURA STANISŁAW EURO-TRANS, ul. Władysława Jagiełły 32, **14-500 BRANIEWO**, miejsce montażu: ul. Królewiecka 64, **14-500 BRANIEWO**
2. MB Servis Monika Biernat, ul. Plebiscytowa 3A, **14-100 OSTRÓDA**

XCV zmiana sieci montażystów – z dnia 21.01.2020r

1. Andrzej Pieczyrak SNOOKIE GARAGE, ul. Siewna 23 lok. 76, **31-231 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Spacerowa 16, **32-010 GOSZCZA**
2. AUTO-GAZ PERFEKT EWELINA ROZNER, Zaczernie 969, **36-062 ZACZERNIE**
3. Bogusław Krzyśków – MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH, ul. Fryderyka Chopina 35, **72-400 KAMIENÍ POMORSKI**
4. Warsztat Samochodowy DARO-CAR Dariusz Gnielka, ul. Bytomska 20, **41-803 ZABRZE**
5. MizGaz MICHAŁ ZUB, ul. Bukowa 9, **37-700 PRZEMYŚL**
6. ART-GAZ ARTUR WYPYCH, Napęków 77C, **26-004 BIELINY**
7. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „DELTA” Zbigniew Śliwa ul. Modrzewiowa 9, **07-130 ŁOCHÓW**
8. ECO CAR RAFAŁ CHMIELEWSKI, ul. Stanisława Wigury 19, **95-100 ZGIERZ**
9. A.T. GAS ADAM TOMALKA, Jeżew 39, **99-232 ZADZIM**

XCVI zmiana sieci montażystów – z dnia 24.02.2020r

1. MECHANIKA POJAZDOWA AUTOGAZ ARTUR WARKOCKI, ul. Powstańców Wlkp. 1, **63-200 JAROCIN**
2. Małgorzata Madej PHU EUROGAZ, ul. Sezamkowa 14, **66-620 GUBIN**
3. Szuścik Krystian, ul. Jana III Sobieskiego 48, **43-417 KACZYCE**
4. Z-TUNE Tomasz Szopa, ul. Żeromskiego Stefana 19, **20-460 LUBLIN**, miejsce montażu: al. Wincentego Witosa 16a, **20-315 LUBLIN**
5. ZAKŁAD PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWY „JUREX” ANTONI MATUSIAK, ul. Kazimierza Przerwy-Tetmajera 19, **95-100 ZGIERZ**
6. BLUE SERVICE KRZYSZTOF NAWARA, ul. 3 Maja 4 ~~Długa 3~~, **32-005 NIEPOŁOMICE** – zmiana TDT nr 99 z dnia 27.02.2023r.
7. NITRO CAR Marcin Sasin, ul. Władysława Jagiełły 10, **44-330 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ**
8. PH-AUTOGAZ PAWEŁ HANDRYSIAK, ul. Koniawska 39, **66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI**
9. Gaz-Parts Krzysztof Parlicki, Młyny 23, **28-100 BUSKO-ZDRÓJ**
10. Marcin Leśnikowski AUTO SERWIS, Wielka Wieś 205, **27-215 WĄCHOCK**
11. Sprint Service Michał Putaj, Tomasz Putaj, Tomasz Kozioł Spółka Cywilna, ul. Bernarda Wapowskiego 4a, **30-399 KRAKÓW**
12. PIOTR MARCHELEWICZ MARGAZ II, ul. Aleja Solidarności 12, **07-100 WĘGRÓW**
13. ANG-Stanicki Bogdan, ul. Kochanowskiego 21, **23-400 BIŁGORAJ**

14. Krzysztof Koszowski Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH-MISTRZ, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
15. AUTO-POMOC JAKUB MECHLIŃSKI, ul. ks. Semraua 38, **86-150 OSIE**

XCVII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.02.2020r

- ~~1. AUTOGAS SYSTEM KAROL POTASIŃSKI, ul. Parowcowa 16, **02-440 WARSZAWA** – na wniosek TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r. dokonano wykreślenia~~
2. CAR-GAZ Artur Cichy, Kościelec-Kolonia 62B, **62-831 KORZENIEW**
3. ANNA DUNAJ-STRZĘPEK ABC KSIĘGOWOŚĆ, ul. Juliusza Lea 90C lok.25, **30-058 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Zadziele 59, **32-031 MOGILANY**
4. „BAS” S.C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Alojzego Pawliczka 25, **41-800 ZABRZE**
5. JAN-CAR Jan Wierzbowski, ul. Sportowa 9, **98-161 ZAPOLICE**

XCVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2020r

1. „MARK-POL” KONSERWACJA I NAPRAWA POJAZDÓW Tomasz Markiewicz, ul. Piastowska 9, **57-300 KŁODZKO**
2. KRZYSZTOF BUŁDYS, al. gen. Władysława Sikorskiego 295, **35-304 RZESZÓW**
3. AUTOFACH MAREK GŁADYSZ, Baszkówka ul. Aronii 1, **05-503 GŁOSKÓW**
4. Sanockie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością, ul. Jana Pawła II 59, **38-500 SANOK**
5. Mechanika Pojazdowa Krzysztof Tworek, Studzian 415, **37-200 PRZEWORSK**
6. Tadeusz Fudali Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowo-Handlowe, Turowo 5A lok.4, **78-400 SZCZECINEK**
7. GOLD-SERWICE – JAROSŁAW SYGNET, Kobierniki 152, **27-600 SANDOMIERZ**
8. Mechanika i Elektronika Pojazdowa-Wnętrzak Feliks, ul. Ogrodowa 2, **34-323 ŚLEMIEŃ**
9. MAR-GAZ MONTAŻ I SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH MARIUSZ CEREK, Glinica 31, **32-200 MIECHÓW**
10. ME-RESTART Auto Mariusz Meresta, Jaszczów 311a, **21-020 MILEJÓW**
11. TENE0 SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Jarosławska 43, **37-500 WIDNA GÓRA**
12. „TRANS-POZ” SPÓŁKA AKCYJNA W RESTRUKTURYZACJI, ul. Wrocławska 89, **62-800 KALISZ**
13. P.H.U. AUTO-SERWIS – KOPI PIOTR KOWALCZYK, ul. Połczyńska 13, **78-520 ZŁOCIENIEC**
14. ALKRYŚ Mechanika Ogólna i Pojazdowa KRYSZTIAN GAWEŁ, Nowa Wieś Zbąska 39D, **64-360 ZBĄSZYŃ**

15. PIOTR GABRYŚ F.H.U. „AUTO-SPEC”, Wysokie Brzegi 4, **32-600 OŚWIĘCIM**
16. „MEDICAR” MECHANIKA I DIAGNOSTYKA POJAZDOWA WALDEMAR MICHAŁSKI, Barwałd Średni (120), **34-124 KLECZA GÓRNA**
17. AND-DAR JASIAK DARIUSZ, al. Józefa Piłsudskiego 89A, **41-303 DĄBROWA GÓRNICZA**
18. PPUH „DOMINO” ANDRZEJ MICHNA, TOMASZ KOT, PRZEMYSŁAW DOMINO, ul. Kochanowskiego 50, **37-100 ŁAŃCUT**

XCIX zmiana sieci montażystów – z dnia 02.06.2020r

1. MCARS MARCIN SUSKI, ul. Kazimierska 6a ~~Turka 248~~, **24-100 PUŁAWY** ~~20-258 LUBLIN~~ – zmiana TDT nr 89 z dnia 14.06.2021r.
2. EcoFuel Marek Bezubik, Jaworówka 4a, **16-002 DOBRZYNIOWO DUŻE**
3. Auto Gaz – RADOSŁAW ŁOPUSZYŃSKI, ul. Połaniecka 2 lok.38, **CHEŁM**, ul. Wolności 1 (boks 36-37), **22-100 CHEŁM**
4. Andrzej Motyczyński, ul. Długa 22, **32-043 SKAŁA**

C zmiana sieci montażystów – z dnia 06.08.2020r

1. AUTO-GAZ MIECZYŚLAW SZEWC, Jamnica 246, **39-410 GREBÓW**
2. DAWID ZAGÓRSKI FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA, ul. Kantorowicka 400, **31-763 KRAKÓW**
3. MARCIN WĘDZICHA AUTO-SERVICE, ul. Ukośna 17, **30-693 KRAKÓW**
4. Andrzej Motyczyński, Cianowice, ul. Długa 22, **32-043 SKAŁA**
5. PHU „MAX” SUSZYŃSKI ROBERT, Niedźwiedzice 67, **59-225 CHOJNÓW**
6. FHU BG-MOT PAWEŁ GŁĄB, PAWEŁ BARCZYK S.C., Brzozówka 19, **32-340 WOLBROM**
7. Auto-Serwis Grzegorz Joński, Cezaryn 20, **24-103 ŻYRZYN**
8. AUTO-KLINIKA S.C. d.Czechowska, B.Klusek, ul. ks. Jana Kapicy 10, **41-100 SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE**
9. MAX CAR Krzysztof Frynas, ul. Ignacego Krasickiego 118B, **05-515 MYSIADŁO**
10. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „LE-GAZ” JANUSZ LECYK, ul. Ofiar Katynia 5 lok.garaż 10, **64-920 PIŁA**
11. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „KOMPLEX” S.C. A.i E. JANKOWSCY, ul. Żołnierzy WiN 27, **22-200 WŁODAWA**

CI zmiana sieci montażystów – z dnia 25.11.2020r

1. TOPGAZTYCHY SYLWIA STAŃCZAK, ul. Mikołowska 40, **43-100 TYCHY**
2. „JANGAZ” JAN ROGOŻA, ul. Władysława Łokietka 15, **37-500 JAROSŁAW**
3. AUTO GAZ Mechanika Pojazdowa Tabak Bogdan, Stare Rybie 19 ~~ul. Ukośna 17~~, **34-652 NOWE RYBIE** ~~30-693 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 88 z dnia 16.02.2021r.
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „SPEED” JAN GOLEŃ, ul. Tadeusza Reytana 33, **38-460 JEDLICZE**
5. M-GAZ Adam Pędzich, ul. Gdańska 111, **07-100 WĘGRÓW**

6. FULL SERWIS PAULINA CISAK, Skrobaczów 26, **28-130 STOPNICA**
7. EDE EDWARD STOCKI, ul. Jana Bażyńskiego 12 lok.1, **10-066 OLSZTYN**
8. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3a, **05-505 PRAŻMÓW**
9. „NIKO” RYSZARD SZATKO, ul. Mała 10, **33-100 TARNÓW**
10. Arkadiusz Świtalski, ul. Mechaniczna 12, **67-200 GŁOGÓW**
11. LOGAN TECH SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Maleniska 7D, **37-500 JAROSŁAW**

CII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2021r

1. VENA ANNA KRAWCZYK-HERBUT, Zachowice, ul. Piwna 17, **55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE**
2. Warsztat Mechaniki Pojazdowej Szatan Grzegorz, ul. Spółdzielcza 2, **43-330 WILAMOWICE**
3. PUH ADCAR ARTUR DUDZIK, ul. Konduktorska 20 lok.55, **40-155 KATOWICE**
4. A CAR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Uśmiechu 4, **87-100 TORUŃ**
5. AUTOGAS SYSTEM KONRAD WIŚNIEWSKI, ul. Parowcowa 16A, **02-440 WARSZAWA**
6. Anna Calik, ul. Tyniecka 161, **30-376 KRAKÓW**
7. ADLERCARS ROBERT CIOK, ul. Jagiellońska 39b ~~Żyzna 1, 71-220~~ **70-382 SZCZECIN** – zmiana TDT nr 91 z dnia 23.09.2021r.

CIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2021r

1. AUTO-SERWIS 8 Chyżyński Rafał, Jasiński Mariusz, Olewnik Marcin Spółka Cywilna, pl. Nowy Rynek 3, **09-400 PŁOCK**
2. RUMIŃSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bukowa 51, **78-400 SZCZECINEK**

CIV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.06.2021r

1. MOTO-BONIEK Agnieszka Łyduch, Wiatowice 105, **32-420 GDÓW**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE BAKARA BEATA REZMER, Dalki 7A, **62-200 GNIEZNO**
3. I CAR Jacek Karpisz, ul. Połczyńska 66, **75-816 KOSZALIN**
4. GASSHYBRID AS Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 11, **69-100 SŁUBICE**
5. ADAM PAŁA MOTO-AS, ul. Leśna 154, **42-271 CZĘSTOCHOWA**
6. AUTO GAZ SŁAWOMIR PIEKARZ, ul. Czerwonego Krzyża 14, **85-338 BYDGOSZCZ**

7. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE DAWID MOKWA, ul. Letnia 2 lok.e, **83-200 ROKOCIN**
8. Mobilna Rączka Samochodowa Marcin Kowalski, Karaś 19, **14-200 IŁAWA**
9. TopGaraż Patryk Topczenko, ul. Dworcowa 18, **77-300 CZŁUCHÓW**

CV zmiana sieci montażystów – z dnia 14.06.2021r

1. AUTO-TEST Marek Łuszczyński, ul. Elewów 6 lok.4, **58-506 JELENIA GÓRA**
2. A&J SERWIS ARKADIUSZ SIKORSKI, Nochowo ul. Śremska 63, **63-100 ŚREM**

CVI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2021r

1. „KORGAZ” PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO HANDLOWE Robert Korcz, ul. Gryczana 25, **26-600 RADOM**
2. PHU WASYL Jakub Wasilczyk, Turka 400, **20-258 LUBLIN**
3. GasBay KRYSZTIAN KUC, ul. Lwowska 9, **37-700 PRZEMYŚL**
4. AUTO KAUS-BIS TOMASZ BABIARZ, Kąty Trzebuskie 224, **36-050 SOKOŁÓW MAŁOPOLSKI**
5. MECHANIKA POJAZDOWA I MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH-LATOSZEWSKI DARIUSZ, ul. Żeromskiego 2, **08-400 GARWOLIN**
6. JAREMA AKRYL PRZYGÓRZEWSKA-MAŁEK MAGDALENA, ul. Rzeszowska 142, **06-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI**
7. SPEC-GAZ ANDRZEJ SZUBSKI, Grodztwo 62A, **87-820 KOWAL**
8. EKO-GAZ JANUSZ SZUBSKI, ul. Brzeska 47A, **88-200 RADZIEJÓW**
9. NIX AUTO-GAZ Marcin Durajczyk, Aleja Wojska Polskiego 31, **62-800 KALISZ**
10. „SAM-ART.” Artur Rogoziński, Zduny 54, **99-100 ŁĘCZYCA**
11. Imperium LPG Tomasz Krupiński, ul. Piaskowice 15, **95-100 ZGIERZ**
12. AUTO GAZ ELEKTRONIKA SAMOCHODOWA AURELIUSZ WAWRZENIUK, Marcinkowo 147, **11-700 MRĄGOWO**
13. MOTO-WOLJAR Jarosław Wolak, Starorypin Rządowy 3D, **87-500 RYPIN**
14. AUTOPLEJADA MACIEJ PRZYBYLSKI, ul. Opolska 1E, **55-011 SIECHNICE**
15. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „TOMASIEWICZ „, S.C. SYLWESTER TOMASIEWICZ, ANDRZEJ TOMASIEWICZ, ul. Gałczyńskiego 27, **12-220 RUCIANE NIDA**

CVII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2021r

1. INSTALACJE GAZOWE LPGKASZUBY Mateusz BARTELIK [Mateusz BARTELIK](#), Borek 33, **83-341 GOWIDLINO** – zmiana TDT nr 92 z dnia 16.11.2021r.

CVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.09.2021r

1. BONUS Krzysztof Sieroń, ul. gen.Tadeusza Bora-Komorowskiego 54, **85-792 BYDGOSZCZ**
2. FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA „FLOKS” PIOTR MUNIA, ul. gen.Józefa Bema 13B, **38-400 KROSNO**
3. GEMMA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Góra Libertowska 16, **30-444 KRAKÓW**

4. DAR-GAZ Montaż Serwis Instalacji Auto-Gaz Mechanika pojazdowa ALEKSANDRA SOBOTKA, ul. Wodzisławska 26, **43-245 STUDZIONKA**
5. Big-Car MIŁOSZ KOWALIK, Bukowsko 349, **38-505 BUKOWSKO**
6. AUTOPOL-MICHALSKI MOTORS SPÓŁKA JAWNA, ul. Mazowiecka 6A, **09-100 PŁOŃSK**
7. Eko-Auto Olgierd Burdziakowski, ul. Wiejska 6, **32-300 OLKUSZ**

CIX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2021r

1. AUTO GAZ Tadeusz Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
2. AUTO-GAZ-SERWIS Grzegorz PISZCZEK, ul. Szpitalna 21A, **44-194 KNURÓW**
3. TOMGAZ USŁUGI MOTORYZACYJNE PAWEŁ KOWALSKI, ul. Karola Miarki 18d, **58-500 JELENIA GÓRA**

CX zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2022r

1. POWER LPG SERWIS KRYSZTOF PASIEKA, ul. Chojnicka 11, **77-300 CZŁUCHÓW**
2. KRZYSZTOF PIOTROWSKI AUTO MIX, ul. Uroczą 10, **58-530 KOWARY**
3. ELEKTRUM SERWIS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Na Kępkę 1A, **43-438 BRENNA**
4. AUTOSERWIS WIKING SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Leona Heyki 1, **70-631 SZCZECIN**
5. Tados Serwis Kacper Tadaszczak, ul. Bolesława Krzywoustego 6-12 lok.10, **51-165 WROCLAW**
6. KASZUBA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Żołnierzy Niezłomnych 4, **84-242 LUZINO**
7. GRZEGORZ PIĄTEK F.H.U. „DELTA”, ul. Dąbrówki 27, **42-286 KOSZĘCIN**

CXI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.05.2022r

1. AUTO-MIX MIŁOSZ KRAWCZYK, ul. Michała Bałuckiego 32, **35-230 RZESZÓW**
2. Piotr Weremiuk, ul. Torowa 2B, **17-200 HAJNÓWKA**
3. Dysphxriv Kacper Maciejewski, Mórkowo 33A, **64-111 MÓRKOWO**
4. AUTO-JANO Jan Ogórek, ul. Towarowa 1, **33-300 NOWY SĄCZ**
5. RUDI CAR ŁUKASZ SUSKI, Tymianka 95A, **95-010 STRYKÓW**
6. RAT (plus) Marcin Miszkiel, ul. Mieszka I nr 61a, **71-011 SZCZECIN**

CXII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.07.2022r

1. PARTNER Krzysztof Jasiówka, ul. Rzemieślnicza 21, **09-100 PŁOŃSK**
2. ADRIAN JABŁOŃSKI, ul. Puławska 31A lok. za 6, **20-051 LUBLIN**
3. MICHAŁ KWAPISZ CLIMAR, ul. Dobra 4, **42-400 ZAWIERCIE**

CXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.07.2022r

1. Warsztat Samochodowy Serwis Klimatyzacji Samochodowej – Elektromechanika Zdzisław Koszła, Wietlin 82, **37-543 LASZKI**
2. MJ SERWIS mechanika pojazdowa Maciej Wojtaszczyk, ul. Długa 111, **97-200 WĄWAŁ**

CXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 08.09.2022r

1. MOTOELBLĄG SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Kazimierzowo 5B, **82-300 ELBLĄG**
2. HANNA BREMBOR YARD AUTOGAS SYSTEMS, ul. Gnieźnińska 132, **60-006 BOGUCIN**

CXV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.10.2022r

1. Sadra Łechtańska LUX-GAZ, ul. Cmentarna 11 **41-800 ZABRZE**
2. Auto Serwis Karoń Paweł Karoń, ul. Lipowa 36, **66-003 ZABÓR**
3. PIT STOP ANGELIKA BŁASZCZUK, RAFAŁ BŁASZCZUK SPÓŁKA CYWILNA, ul. Graniczna 2B, **22-400 ZAMOŚĆ**

CXVI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.12.2022r

1. „Q-SERVICE” Łukasz Sarzyński, Jurkowice 74B, **28-210 BOGORIA**
2. ATES GRZEGORZ STOWSKI, ul. Świerkłańska 5, **44-200 RYBNIK**
3. Marcin Muszyński, ul. Lwowska 72F, **22-100 CHEŁM**
4. P.P.H.U. System Anna Wiktor, ul. Krakowska 164, **35-213 RZESZÓW**

CXVII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.02.2023r

1. FUKS.AUTO.SERWIS Marcin Lis, ul. Fabryczna 17B, **57-100 STRZELIN**
2. GAZ-MECH ANETA STRZELCZYK, ul. Mieszka I 61A, **71-011 SZCZECIN**
3. AUTO GAZ MAZOWSZE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Muszkietarów 74, **02-273 WARSZAWA**

**Praca ITS
nr 7460**

PL*0061*00/G

ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2

~~15-502 Białystok, ul. Plażowa 49/1~~

~~15-644 Białystok, ul. Wrocławska 49E/36 – na podstawie zmiany Nr 06 M.T.B. i G.M. z dnia 5.09.2012r –
zmiana TDT nr 18 z dnia 21.05.2019r.~~

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.03.2011r

- 1- ~~FORCARS Dariusz Pawlak, ul. T.Kościuszki 3, **18-106 NIEWODNICA KORYCKA** – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
- 2- ~~AUTO GAZ, Kamil Kowalkowski, ul.Przasnyska 36A, **06-200 MAKÓW MAZ.** – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
- 3- ~~MOBIL, Mariusz Kołakowski, Ołdaki 5, **07-411 RZEKUŃ** – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
- 4- ~~P.P.U.H. KORGAZ Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, **26-600 RADOM** – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia~~
- 5- ~~F.H.U. Przemysław Balięki, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, **71-020 SZCZECIN** – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia~~

6. Z.H.P.U. Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
7. Zakład Usługowy MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul.Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
8. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 21.06.2011r

1. SABAT Sp. z o.o. , ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
2. ~~AUTO-GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, **59-216 ZIEMNICE**~~ – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia
3. ~~Biuro Realizacji Inwestycji SCAN TEL, ul. B.Chrobrego 14a, Rzepnica, **77-100 BYTÓW**~~ – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia
4. ~~QSC Waldemar Nowakowski, Świerkocin 4, **66-460 WITNICA**~~ - oświadczenie o sprzedaży z czerwca 2013r

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.09.2011r

1. ~~MAK ROB, Zakład Usługowy, Robert Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-402 ŁOMŻA**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowiecka 31, **15-101 BIAŁYSTOK**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2011r

1. ~~F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, **82-300 ELBLĄG**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Zaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118, **00-801 WARSZAWA**~~ – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.06.2012r

1. ~~Warsztat Naprawy Samochodów, Krzysztof Chlebowski, ul.Nowa 4, **67-100 NOWA SÓL**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

VI i VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.06.2013r

1. ~~P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, **85-429 BYDGOSZCZ**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.U.H. KORGAZ s.c. Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, **26-600 RADOM**~~ – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia
1. P.H.U. „MARKUS” Różycka Urszula, ul. Narutowicza 12, **68-100 ŻAGAŃ**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 23.12.2013r

1. P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul.Śląska 69, Bargły , **42-262 POCZESNA**
2. ~~TAKADA, Tomasz Waraksa, ul. Gen. Stanisława Maczka 60, **15-697 BIAŁYSTOK**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~AUTOGAZ SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnińska 13, **81-507 GDYNIA**~~ – na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r.dokonano wykreślenia

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.12.2013r

1. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, **47-400 RACIBÓRZ**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, **63-600 KĘPNO**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~Mechanika Pojazdowa, Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul.Poznańska 27, **55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
4. ~~AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, **50-020 WROCŁAW**~~ – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

5. ~~Z.U.H. AGAZ, Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; 55-090 MIRKÓW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
6. ~~"SPARKO AUTO GAZ" Konrad Galusza , ul. Grabiszyńska 241e, 53-234 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
7. ~~SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA~~ na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasieńskiego 7 ; 58-100 ŚWIDNICA~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
9. ~~AUTO SERVICE GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ na wniosek TDT nr 13 z dnia 16.03.2017r. dokonano wykreślenia

X zmiana sieci montażystów – z dnia 07.08.2014r

1. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabryd Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~MANIEK SERWIS, Katarzyna Modzelewska, Janowo 2E, 18-400 ŁOMŻA~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
3. ~~Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , 54-003 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
4. **RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO**
5. ~~AUTOGAZ SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
6. ~~Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, 46-070 KOMPRACHCICE miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, 45-215 OPOLE~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
7. **F.H.U. MARKUS, Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ**
8. ~~„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
9. ~~„AUTO TECHNIK” Andrzej Domino, ul. Zawidowska 31, 59-800 LUBAŃ~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
10. **„ARMACO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacyjowa 81, 38-420 KORCZYNA**
11. ~~P.H.W. MAR POL, Wojciech Szember, Nowa Męcinka 3, 59-424 MĘCINKA~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
12. ~~EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępiecka 6/1, 54-018 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
13. ~~MARZENIE S.C. G.Kaliszczak, J. Wołkiewicz, ul. Gazowa 3, 50-513 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.06.2015r

1. **GRAND SERWIS, Marcin Kot, ul. Myszkowska 21, 42-350 KOZIEGLÓWKI**
2. ~~LELEK Sp.z o.o. ul. Przedmiejska 1, 54-201 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.06.2015r

1. ~~Auto BRC System s.c. Tomasz Sosik, Adrian Schwidernoch, ul. Składowa 3, 58-100 ŚWIDNICA~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
2. ~~Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Katarzyna Krzyśko Gabryelska, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
3. **SKARABEUSZ Sp. z o.o.; ul. Sierocińska 16; 59-220 LEGNICA**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2016r

1. **AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul. Sokola 41, 87-100 TORUŃ**
2. **"FILARTECH" MACIEJ NOWAKOWSKI, ul. Piotrkowska 92 lok.29, 90-110 ŁÓDŹ**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.03.2017r

1. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 67C, **15-697 BIAŁYSTOK**
2. ~~AUTO-RENOVA PIOTR KĄDZIOR KĘDZIOR LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, ul. Skrzetuskiego 7, **11-041 OLSZTYN** – zmiana TDT nr 17 z dnia 16.01.2019r.~~ na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2018r

1. ~~Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe ”MAREKO CAR” Marek Choński, ul. Białostocka 63a, **18-300 ZAMBRÓW** – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia~~

XVI zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2018r

1. ABC AUTOGAZ N.Stypułkowski, A. Jabłoński S.C., ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**

XVII zmiana sieci montażystów – z dnia 24.08.2018r

1. ~~„ARGAZ” Arkadiusz Król, ul. Hareerska 5, **83-200 STAROGARD GDAŃSKI** – na wniosek TDT nr 23 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia~~

XVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 16.01.2019r

1. GENERON SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. marsz. Ferdynanda Focha 9, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. F.H.U. BADAR DARIUSZ BANASIK, ul. Smolna 20, **97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI**

XIX zmiana sieci montażystów – z dnia 01.07.2020r

1. MOTO-SERWIS MARIUSZ MODZELEWSKI, Janowo, ul. Miła 1, **18-400 ŁOMŻA**

XX zmiana sieci montażystów – z dnia 19.04.2022r

1. Dzikowska Beata „SPEC-MECH AUTO GAZ”, ul. Płocka 8 lok.1, **09-442 ROGOZINO**

Praca ITS
nr 10664

PL*0068*00/G

~~**AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o.** – 93-232 Łódź, ul. Łódzka 107 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

1. ~~ANLERO POLSKA, Anna Mościńska Zanchi & Claudio Zanchi S.J., ul. Kasprowieza 38/24b, **01-871 WARSZAWA** – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

Praca ITS
nr 11418

PL*0087*00/G

PRINS AUTOGAZ Sp. z o.o. - 76-251 Kobylnica, Bolesławice
ul. Słupska 19 ~~Prof. St. Poznańskiego 24~~ – zmiana TDT nr 01 z dnia 08.02.2018r.

1. PRINS AUTOGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Bolesławice
ul. Słupska 19 ~~ul. Prof. St. Poznańskiego 2~~, **76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 08.02.2018r.

I zmiana sieci montażystów – z dnia 08.02.2018r

1. V-Gaz Paweł Rząca, Długoleka ul. Wschodnia 17a, **55-095 MIRKÓW**

2. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA-ZATCHIJ, ul. Ostrobramska 38A, **04-193 WARSZAWA**
3. Jarosław Twardowski Serwis Gazowy SGT, ul. Luboszycka 13, **45-215 OPOLE**
4. „INSTALACJE LPG-JASIŃSKI SPÓŁKA KOMANDYTOWA”, ul. Al.Jerozolimskie 232A, **02-495 WARSZAWA**
5. EXPERT Rocznik Paweł, ul. Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
6. M.A.K. Marcin Kot, ul. Raciborska 11, **59-220 LEGNICA**
7. MARIUSZ NICIEJA AUTO GAZ ARIES Spółka Cywilna, ul. Sobieskiego 1, **32-620 BRZESZCZE**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 08.02.2018r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO HANDLOWO USŁUGOWE KRZYSZTOF PSUJ, ul. Jana Galla 16, **41-800 ZABRZE**
2. Jarosław Rostkowski 4x4 autogaztechnik, ul. Kielnieńska 183, **80-299 GDAŃSK**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 25.04.2018r

1. ABART SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Krzemieniecka 5, **54-613 WROCŁAW**
2. PPHU SIMEX Monika Kawalek, Bargły ul. Śląska 69, **42-262 POCZESNA**
3. JANUSZ KARKUS „EKO-CARS”, ul. Myśliwska 53E, **30-718 KRAKÓW**
4. SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.11.2018r

1. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL LWIATKOWSKI, ul. Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. DB SERVICE DARIUSZ BRYL, ul. Szczepankowo 24, **61-311 POZNAŃ**
3. KOBZA GRZEGORZ PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO - USŁUGOWO - HANDLOWE, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO- USŁUGOWE „ZEN SYSTEM” ERYK GOMÓŁKA, Przysieki 20A, **38-207 PRZYSIEKI**
5. AUTOPORT/AUTOGAZ Wojciech Nowicki, Zalasewo ul. Kórnicka 148, **62-020 SWARZĘDZ**
6. MMN Mariusz Niksa, ul. Leśna 29, **18-400 ŁOMŻA**
7. OSG S.C. DOMINIK GABRYELSKI, KATARZYNA KRZYŚKO-GABRYELSKA, ul. Oleska 125a, **45-231 OPOLE**

Praca ITS
nr 11522

PL*0096*00/G

ROMANO S.r.l. - Via Passariello n. 190/196, 80038 Pomigliano D'arco
(NA), WŁOCHY

1. Auto Mix Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14B, **44-438 SKRZYSZÓW**

I zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2018r

1. Przedsiębiorstwo Usługowe "AUTO-MIDA-GAZ" Spółka Cywilna Marcin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. PrzemGaz- PRZEMYSŁAW SZOSTEK, ul. Pod Sosną 60, **32-091 KOZIERÓW**
3. ~~"KAMP" KRZYSZTOF PUCEK, ul. Polna 13, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek TDT nr 3 z dnia 16.01.2019r. dokonano wykreślenia
4. ~~Car-Gaz BEATA KOCOT, ul. Warszawska 6B, 41-470 SIEWIERZ~~ – na wniosek TDT nr 3 z dnia 16.01.2019r. dokonano wykreślenia

III zmiana sieci montażystów – z dnia 14.09.2018r

1. „MK SERWIS” KOWALIK KONRAD, ul. Jasińskiego 35, **42-218 CZĘSTOCHOWA**
2. CHYC-MAGDZIN EDWARD Zakład Rzemieślniczy Mechaniki Pojazdowej-Blacharstwo, ul. Jana Kasprowicza 36, **34-500 ZAKOPANE**
3. Krzysztof Koszowski Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH-MISTRZ, ul. Kłosowskiego 8, **22-300 KRASNYSTAW**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE „LPG AUTO GAZ” EWA SIEDLIK, ul. Krakowska 214, **33-100 TARNÓW**, miejsce montażu: ul. Pod Lodownią 7, **38-300 GORLICE**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 16.01.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. ZAKŁAD USŁUGOWO PRODUKCYJNY AUTO-GAZ JAN KOPICZKO, ul. Jarzębinowa 8, **16-300 AUGUSTÓW**
3. P.H.U.„DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
4. Robert GAS Robert Borowski, ul. Rzemieślnicza 28, **19-300 ELK**
5. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
6. ADAM LIS AL-CAR, Zakręcie 5a, **22-300 KRASNYSTAW**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 27.05.2019r

1. „MAX” JACEK SOKOŁOWSKI, ul. Grunwaldzka 70, **13-300 NOWE MIASTO LUBAWSKIE**
2. PPU KMS SŁAWOMIR JUSKOWSKI, ul. Bractwa Kurkowego 4, **63-900 RAWICZ**
3. IWONA ROSIŃSKA AUTO GAZ TOMCAR, ul. Starobrzeska 71, **49-300 BRZEG**
4. MICHAŁ RAŻNY NIKO INVEST, ul. Centralna 69, **31-586 KRAKÓW**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.02.2020r

1. WALCER GAZ MONIKA WALKÓW, Pogwizdów 563A, **37-126 POGWIZDÓW**
2. ELŻBIECIAK ROMAN P.H.U. „AUTO PRECYZJA”, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
3. P.P.H.U. Jacek Grzegorzewski, ul. Krotoszyńska 26, **56-300 MILICZ**
4. DAM-BER Usługi Damian Bernaciak, Gabryelin ul. Akacyjowa 5, **05-505 PRAŻMÓW**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2020r

1. RDS Garage Radosław Grużewski, ul. Podgórna 16, **62-085 SKOKI**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.11.2020r

1. Andrzej Pieczyrak SNOOKIE GARAGE, ul. Spacerowa 16, **32-010 GOSZCZA**
2. AMS-GAZ Arkadiusz Piecyk, ul. Polna 12, **51-361 WILCZYCE**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 29.03.2021r

1. AutoGaz-Max ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE**

2. DS Autogaz Daniel Szewczyk, ul. Komuny Paryskiej 28H, **44-338 JASTRZĘBIE-ZDRÓJ**

II. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M1 I N1 DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

Praca ITS
nr 10397

PL*0062*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299~~ **298** Gdańsk,
ul. Magazynowa 14 ~~Perseusza 9~~ **Szybowcowa 31A** — na wniosek w/w — pismo z dnia
~~11.08.2015r~~ dokonano zmiany - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.

I zmiana sieci montażystów – z dnia 31.01.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. Przedsiębiorstwo Usługowe „AUTO-MIDA-GAZ” Spółka Cywilna, Martin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2020r

1. COGAS SPÓLKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓLKA KOMANDYTOWA, ul. ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
2. MARIUSZ ZAKRZEWSKI „MOTOLAND SYLWIA”, ul. Kwiatowa 5, **73-110 STARGARD**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2022r

1. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

Praca ITS
nr 10438

PL*0063*00/G

P.H.U. CAR GAZ, Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37
~~61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30~~ - na podstawie zmiany TDT Nr 8 z dnia 27.10.2014r

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
2. PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, ~~63-611 MROCZEŃ~~ — na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. F.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, ~~42-311 ŻARKI LETNISKO~~ — na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. „ADAŚ” Adam Ogłóza; Kłudziec 79a; ~~97-330 SULEJÓW~~ — na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.H. U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ — na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreślenia
6. LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**

7. ~~JUBARTOM, Tomasz Szpytma, ul. Kraszewskiego 167, 37-100 ŁAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. „DIESEL-GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
9. ~~AUTOGAZ Nowicki Wojciech, ul. Kórnicka 18, 62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO TEST, Sp. z o.o. ul. Techniczna 3, 37-600 LUBACZÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~P.T. „SOŁA TUR” Janusz Szwejca, ul. Grunwaldzka 10A, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO ŁUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Bracka 21, 15-239 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~Zakład Techniki Samochodowej „AUTO SERVIS GAZ” S.C. Tomasz Dubski, ul. Wielichowska 97, 64-000 KOŚCIAN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. P.U.H. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytniki, **62-023 GĄDKI**
15. ~~KASJUS, Michał Łaska, ul. Pucka 11, 81-036 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~TENDER, W. Młot, Święcice, ul. Źródłana 9, 05-860 PŁOCHOCIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~MSCom, Sokół Marcin, ul. J.M. Ossolińskiego 29, 56-120 BRZEG DOLNY~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~BRAGER TRANSPORT, Sp. z o.o. Wilezyce 3, 27-612 WILCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~ANT Tomasz Antosik, ul. Sadowa 92/4, 97-330 SULEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, 83-115 SWAROŻYN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „CAR GAZ” Henryk Rewers, ul. Pokrzywno 5 lok. 30, 61-315 POZNAŃ ul. Szeroka 37, 62-300 WRZEŚNIA – zmiana M.T.B. i G.M., nr 7 z dnia 10.09.2013r~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~J.A.K. „B” s.c. Jadwiga Kuklis, Piotr Kuklis, ul. Osiedlowa 4A, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.11.2011r

1. ~~POP GAZ Paweł Popowicz ul. Wałowa 7a, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~CLASSIC 3+ Sp. z o.o., ul. Tysiąclecia 28, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~MONGAZ, Wołański Władysław, ul. Kisielewskiego 46/2, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo „Interhome Company Ltd” Sp.z o.o., ul. Mazowiecka 6, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~JAWOR BRACIA JAWORSKY Sp.J., ul. Łąkowa 17, 05-806 KOMORÓW /Nowa Wieś~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. PIOTR AUTO-GAZ Piotr Malczewski, ul. Połczyńska 115 ~~Mieszka I-go 24L~~, **75-811 75-132 KOSZALIN** – zmiana TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r.
7. ~~„VISIO TECH” Piotr Małecki, ul. Cygana 3, 45-131 OPOLE~~ – na wniosek firmy CAR GAZ z dnia 18.11.2014r. dokonano wykreślenia
8. ~~TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, 15-697 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych, Stacja Kontroli Pojazdów s.c. Juchmiewicz & Piotrowski, Gajewno ul. Obwodowa 3, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO-GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~RAD-MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. Zakład Usługowy „Kubuś” Adam Mroczkowski, ul. Włościńska 36, **18-421 PIĄTNICA**

13. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE~~, – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~Z.U.T. „AUTOWAG”, Mariusz Grochocki, ul. Bat. Chłopskich 2/39, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r

1. ~~MAK ROB, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WALBRZYCH~~ – na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r. dokonano wykreślenia
3. ~~EURO-INWEST, Katarzyna Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.05.2012. dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. AUTO GAZ Elektronika Pojazdowa Paweł Wiewiórka, ul. Mickiewicza 28/2, 64-980 TRZCIANKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~P.U.H. Best Car Korezyński Marein, ul. Dąbrowskiego 1A, 87-140 CHELMŻA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~Handel Usługi Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, 18-300 ZAMBRÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~“WI GAS” Sp. z o.o. Barłogi, ul. Piaskowa 9a, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Euro Serwis” Ernest Stelmach ul. Spółdzielcza 17, JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~AEG Z.U.H. s.c. Auto – Elektronika Gaz, Rezler Rafał, Sobczyk Mariusz, ul. Kazimierza Puławskiego 45, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~P.P.H.U. DARMOT, Dariusz Piekara, ul. Krasińskiego 116, 42-300 MYSZKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.08.2012 dokonano wykreślenia
11. ~~MOTOGAZ Ciepłowski, Ul. Rynek Grocholski 11, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~Godimex Adam Górzyński, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~Auto Gaz, Wioletta Ruta Zwierz, Arynów 16, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Boguski, Jarmuty 11, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świdarka 24A, 05-400 OTWOCK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~AUTO EKO GAZ Szkaradek Jacek; ul. Limanowska 5, 33-395 CHELMIEC~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. ~~DEKIPOL BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~TOMGAZ, Tomasz Stęplewski; ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.P.H.U. JUREX ; Antoni Matusiak, ul. Tetmajera 19 ; 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~TIR PIOTR, Ferenczuk Piotr, Grzmiąca, ul. Spółdzielców 1, 58-340 GLUSZYCA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Starter, Piotr Panasiuk, ul. Mickiewicza 60/3, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~STANGAZ, Firma Handlowo Usługowa, ul. Wierzyńska 1, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

7. ~~M.S. GAZ, Marcin Szary, ul. Robotnicza 3, 35-601 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~PIOTREX Sp. z o.o. ul. Modrzewiowa 6, Wójtowo, 11-010 BARCZEWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. MEGA KRAM, Sławomir Sławomir, ul. Wojska Polskiego 46, 11-700 MRAĞOWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~LOME, Małgorzata Polesiak-Wypych, ul. Radomska 20, 20-729 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~AUTOSYSTEMGAZ, Józef Kilasiński, ul. Cegielniana 12, 27-700 OSTROWIEC ŚWIĘTY~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.U.H. Kazimierz Lewczyk, ul. Kwiatowa 10, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Fieek, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO SERWIS, Kamil Skowroński, Daniel 4A, 62-862 IWANOWICE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
15. **Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, 05-870 BŁONIE**
16. ~~AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podehojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO LUX, Mariusz Stopa, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~PHU „STEY” Jarosław Nowakowski, ul. Hanki Lewandowicz 31, 26-930 GARBATKA LETNISKO, dodatkowe miejsce wykonywania działalności: ul. Wiselki 40, 04-830 WARSZAWA ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 7 z dnia 10.09.2013r~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnał, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~„TRANS POL” Piotr Sześciński, ul. Kłodzka 4, Tyniec, 55-040 KOBIERZYCE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „Auto Mar” Marcin Hołdys, ul. Puszkina 6, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabdyr Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~HOLCPOL, Sylwester Pospiszyn, Pożdżenice 35, 97-425 ŻELÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~PHU Auto Precyzja, Roman Elżbieciak, ul. Jodłowa 15, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
25. ~~F.H.U. Auto Perfekt, Piotr Fica, ul. Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
26. **„CITO” Marcin Opala, Auto Gaz, ul. Grabiszyńska 163, 53-439 WROCLAW**
27. ~~TOK GAZ Sp. z o.o. ul. Konopnickiej 7a, 98-332 RZAŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO OLIVER, Montaż Instalacji Gazowej, Piotr Bukowski, ul. Chopina 13, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
29. ~~F.H.U. ATV SERWIS, Kluczna Anna, ul. Częstochowska 109, 42-244 MSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
30. ~~AUTO GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
31. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Koltan Andrzej, Sękowska Koltan Dorota, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
32. ~~TIR NAP F.H.U. Grzegorz Jurczyk, ul. Lututowska 29, 98-270 ZŁOCZEW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
33. ~~JAKART Ryszard Tadaszczak, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
34. ~~F.H. „AUTO NICER” Alina Nicier, ul. Kolejowa 43, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

35. ~~AUTOMAX, Piotr Chojnaeki, Kwiatkówka, ul. Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZÓW.~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
36. ~~AREX A&D; Serby, ul. Kościelna 4/2 ; 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
37. ~~KOMUNAL PARTNER Sp. z o.o. Pławce 20, 63-000 ŚRODA WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
38. ~~P.P.H.U. „IGGP” Sergiusz Czerniak, ul. Fińska 1, 72-602 ŚWINOUCIE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
39. ~~F.H.U. TOMART s.c. Artur Ośko, ul. Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
40. ~~AUTO KOMPLEX, Adam Szczypezyk, ul. Jagiellnia 24A, 32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
41. ~~PPH Mark, Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, 86-100 ŚWIECIE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
42. ~~NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1-go Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
43. ~~„ARMAKO” s.c. K. Wilusz i M. Gazda ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
44. ~~”ARTPOL” Artur Straszak, ul. Moniuszki 20, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
45. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107A, 42-290 BLACHOWNIA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
46. ~~GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Klaman Nakielski, ul. 11 Listopada 34, 83-243 SZLACHTA, miejsce montażu: ul. Kaszubska 1, 89-620 CHOJNICE~~ - na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
47. ~~SIMPLEX GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
48. ~~Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
49. ~~P.H.U. Andrzej Medycki, ul. Kuny 62, 62-710 WŁADYSŁAWÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
50. ~~FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka, ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
51. ~~P.P.U.H. ROMEX Sp. J. ul. Krakowska 150, 65-506 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
52. ~~INTERMAN 2000 Sp. z o.o. ul. Gorkiego 89/59, 92-517 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Zgierska 250/252, 91-364 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.07.2012r

1. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~PITER TRANS, Teresa Kaźmierowska, Roztoka 12, 62-540 KLECZEW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~P.H.U. OMEGA, Rafał Soberski, ul. Glebowa 30A/1, 61-312 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.W. AUTOS Sp. z o.o. ul. Unii Europejskiej 2B, 86-050 SOLEC KUJAWSKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6; 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. KONTAKT, Krzysztof Obremski, ul. Lansjerów 1/1/3, 85-617 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul. Gersona 30, 30-818 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. Auto Serwis Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, 05-505 PRAŻMÓW
10. ~~F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, 07-400 OSTROLEKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

11. PHU „MARPOL” Maciej Rzosziński, ul. Mazurska 33, ~~82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. MIM Maciej Hologa, ul. Wiśniowa 17D, ~~05-075 WARSZAWA~~, miejsce montażu: ul. Trakt Brzeski 27, ~~05-077 WARSZAWA WESOLA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. Naprawa i Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Składowa 2, ~~14-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. SAM-ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, ~~99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
15. Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, ~~45-231 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. DBK Sp. z o.o., ul. Lubelska 43A, ~~10-410 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. AUTO-GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul. Kolejowa 4, ~~14-500 BRANIEWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. „GREG-MAR” G. Gliszczyński i Wspólnik, Sp.J., ul. Wołanowska 135B, ~~26-601 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2013r

1. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Ryszard Flaga, ~~33-156 SKRZYSZÓW nr 410~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.U.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, Stara Wieś 801, ul. Z. Augusta 12, ~~34-600 LIMANOWA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. THOMAS&THOMAS, Tomasz Przywecki, Tomasz Stasiak S.C. ul.H. Kollataja 6/1, ~~72-010 POLICE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. P.P.H.U. „DAMAR” Marcin Jagodziński, ul. Różana 22, ~~88-170 PAKOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12A, ~~62-811 KOŚCIELNA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. „CAR-FROST-SERVIS” Włodzimierz Ziemięwicz, ul. Krotoszyńska 161, ~~63-400 OSTRÓW WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia
7. ZEUS S.C. I.A. Szczerbał, ul. Mickiewicza 7A, ~~05-120 LEGIONOWO~~, miejsce montażu: ul. Warszawska 88, ~~05-119 MICHAŁÓW-REGIÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. P.U.H. „WULKAN” Piotr Szware, ul. Chopina 101, ~~87-300 BRODNICA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. BAKAR, Artur Bakan, ul. Zbaraska 10, ~~48-303 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska – Deptak 15, ~~31-261 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 10 z dnia 06.03.2019r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, ~~85-212 BYDGOSZCZ~~, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, ~~85-820 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. P.H. JACUŚ Jacek Jabłoński, ul. Białostocka 15, Solmiechki, ~~15-605 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
13. EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, ~~18-210 SZEPIETOWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2013r

1. AUTO-KLINIKA Centrum Obsługi Samochodów i motocykli, Justyna Studzien Błaszczyk, ul. Podgórna 2, ~~95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. „AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118 m. 85, ~~00-801 WARSZAWA~~, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, ~~SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. D-CAR, Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, ~~27-220 TYCHÓW NOWY~~
4. GASCAR S.C. Sebastian Kłaman Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. Kaszubska 1, ~~89-620 CHOJNICE~~, miejsce montażu: ul. Budowlanych 25, ~~80-298 GDAŃSK~~ – na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
5. P.P.H.U. „MACIO” Maciej Wiśniewski, ul. Spółdzielcza 21, ~~88-430 JANOWIEC WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 29.01.2014 dokonano wykreślenia
6. ECOMOT, Grzegorz Zagórski, Stróżówka 452, ~~38-300 GORLICE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

7. ~~F.H.U. „Sprint Gaz Joanna Banuch, Jedłówka – Walki 88A, 33-150 WOLA RZĘDZIŃSKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~„AIT TERTEL” S.C.Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, ul. Kolejowa 6, 16-420 RACZKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. „TOP CAR” ul. Pisarzy 1, 32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~GRAND SERVICE, Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, 42-350 KOZIEGLÓWKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. ~~TOMIK, Tomasz Gościński, Zalesie 59, 63-233 JARACZEWO~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~CAR LIFT Service Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Kamienna 10a, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.H.U. TAKS MOTO, Ryszard Wochowski, ul. Drukarskiego – Lubeckiego 1 A, 71-656 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Usług Transportowych „ELMAR” Marek Wielgosz, ul. Parysowska 2, 08-400 GARWOLIN, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 60, 08-410 WOLA REBKOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. TSL Sp. z o.o., ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Fabryczna 6, **22-100 CHEŁM**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. P.H.U. „CARGAZ BIS” Mariola Rewers, ul. Bałtycka 33a ~~Pokrzywno 5 lok. 30, 61-017 61-315 POZNAŃ~~ - zmiana TDT nr 10 z dnia 06.03.2019r.

X zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. ~~DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, 39-310 RADOMYŚL WIELKI~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~POLMAX S.A. Spółka Komandytowo Akcyjna, ul. Wolezyńska 18, 60-003 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o. o., ul. Bałtycka 33A, **61-017 POZNAŃ**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ“ SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
3. Firma DUMAT Grzegorz Duda, Wymysłów, ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**

Praca ITS
nr 10451

PL*0065*00/G

EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 5, Księżyńno, 16-001 Kleosin
~~ul. Choroszezańska 24, 15-732 Białystok~~ na podstawie zmiany Nr 1 M.T.B. i G.M. z dnia 21.02.2012

I-III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2012r

1. Jawor – Bracia Jaworscy Sp.J. ul. Łąkowa 17, **05-806 KOMORÓW**
2. MONGAZ Wolański Władysław , ul. Kisielewskiego 46, **42-200 CZĘSTOCHOWA**
3. P.U. „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. „ADAŚ” Adam Ogłóza; Kłudzice 79a; **97-330 SULEJÓW**
5. AUTO – MIK, M.K.B. Żurek, Sp.J. ul. Kolonia Podzamcze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**
6. „AUTO-BAYER” Wiesław Łagodziński, Strzała, ul. Siedlecka 177, **08-119 SIEDLCE**
7. „VISIO TECH” Piotr Małecki, ul. Cygana 3, **45-131 OPOLE**
8. „LYNX System” Sp. J. Beata Morawiec, Rafał Rygula, ul. Centralna 56, ~~43-210 KOBIÓR~~ - na wniosek w/w z dnia 7.11.2013 dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. „ARTUS I” Sławomir Krupa, ul. Rynek II/18, **21-100 LUBARTÓW**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
10. F.H. PLUS S.C. Leszek Siuda, Halina Siuda, ul. Wajdeloty 9, **43-300 BIELSKO BIAŁA**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. Zakład Handlowo-Produkcyjno-Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
2. „POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska –Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
3. P.P.U. AUTOPOL SERVICE Sp. z o.o. ul. A.Czechowa 25, **52-232 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Średzka 30, Ciechów, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
4. Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, **97-500 RADOMSKO**
5. TRUCK PARTNER Sp. z o.o. ul. Flisaków 1, **33-300 NOWY SĄCZ** miejsce montażu: ul. Krakowska 66, **33-300 NOWY SĄCZ**
6. MiGAZ- S, Andrzej Szenfeld, ul. Modlińska 264A, **03-152 WARSZAWA**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. „ZAMWEL I” Krzysztof Lewicki, ul. M. Skłodowskiej Curie 12, **58-500 JELENIA GÓRA**
2. BRAGER TRANSPORT, Sp. z o.o. Wilczyce 3, **27-612 WILCZYCE**
3. FUGAZI” Sp. Jawna ,ul. Lindego 5 , **30-148 KRAKÓW**
4. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Ryszard Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 410**
5. Usługi Mechaniczne i Drogowe s.c.Henryk Górecki, ul.Jana Wilczyńskiego 1, **09-410 PŁOCK**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.11.2018r

1. F.H.U. REKRUT EWA ZABDYR-KEPA, Kasina Wielka 698, **34-741 KASINA WIELKA**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**

Praca ITS
nr 10580

PL*0070*00/G

~~AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. – 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

Praca ITS
nr 10615

PL*0073*00/G

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ~~ul. 27 Lipca 64~~
- na podstawie zmiany Nr 01 M.T.B. i G.M. z dnia 26.07.2013

I zmiana sieci montażystów – z dnia 30.12.2014r

1. [AUTO SERWIS Bartosz Apanasiewicz](#), AUTO CENTRUM APANASIEWICZ S.C.Zbigniew Apanasiewicz, Bartosz Panasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, **32-300 WIELUŃ**- zmiana TDT nr 4 z dnia 26.03.2015r
2. MGAS Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, **32-040 SWIĄTNIKI GÓRNE**, miejsce montażu: ul.Zakopiańska 9, **30-418 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r. (dopisane miejsce montażu)
3. P.H.U. AUTO PRECYZJA, Elżbięciak Roman, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
4. AUTO FORMAT, Maciej Wawrzyniak, Cieklinowo, ul. Klonowa 1, **62-220 NIECHANOWO**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 26.03.2015r

1. F.H.U. ENERGIA Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**, miejsce montażu: ul. Stacha Konwy 2, **07-410 OSTROŁĘKA**
2. Browko, Spółka Jawna ul.Bursztynowa 2A, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 11.05.2015r

1. Usługi Piotr Nowotczyński ul. Gdyńska 25 , **06-500 MŁAWA**
2. P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, ul.Jana Kusocińskiego 1 [Giżyce 13A](#), **96-500 SOCHACZEW 96-520 HŁÓW** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.
3. F.H.U. AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, Krobia, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.07.2015r

1. STAGMAG Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**
2. Paweł Skoczylas GAZIK AUTOGAZ, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 04.09.2015r

1. "UNIGAS" Sp.zo.o. [BOGUSŁAW SZCZEPANIK](#), ul. Kazimierza Michalczyka 18 [Robotnicza 68B](#), **53-633 53-608 WROCŁAW** –zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.– zmiana TDT nr 18 z dnia 05.10.2022r.
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE "AUTO-MIDA-GAZ" SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAŃ, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAŃ, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. MICHAŁ MARCHELA P.H.U. MIMAR, ul. Tadeusza Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.12.2015r

1. Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO INSTALACJE GAZOWE, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul. Chodecka 1D, **03-332 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.(dopisane miejsce montażu)
2. AUTO GAZ RUMIŃSKI BAR KEBAB SZREK,RAFAŁ RUMIŃSKI ul.Miła 53, **78-400 SZCZECINEK**
3. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA, ul.Samuęla Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
4. POLSKA.NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Rusznikarska-Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
5. P.H.U. Auto – Gaz M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**
6. AUTO-MIX Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b [Powstańców Śląskich 2](#), **44-348 SKRZYSZÓW**–zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2016r

1. RADZIMSKA MAGDALENA RADZIMSKA MAGDALENA AUTO-RAD, ul.Zamojskiego 61/A lok.39, **09-300 ŻUROMIN**, miejsce montażu: ul.Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK**
2. Usługi-Transport-Handel, ul.Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.05.2016r

1. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL KWIATKOWSKI, ul.Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
3. F.H.U. TOMGAZ TOMANEK JACEK, ul.Garncarska 59A, **97-320 WOLBÓRZ**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.09.2016r

1. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 ~~Paderewskiego 9 lok.33~~, **88-126 80-169 GDAŃSK**– zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.
2. MACIEJ ŚWIEBODA MACAR, ul. Warszawska 73, **42-202 CZEŚTOCHOWA**
3. P.H.U.”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Aleksandra Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2017r

1. Janusz Migdał MECHANIKA POJAZDOWA, ul.Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
2. Firma Usługowa Węsierski Roman, ul.Marii Skłodowskiej-Curie 36D lok.1, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: ul.Kalinowa 8, **83-400 KOŚCIERZYNA-WYBUDOWANIE**
3. DIESEL SERVICE MARTA RAK, ul. gen. Władysława Sikorskiego 86, **39-400 TARNOBRZEG**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2017r

1. BARBARA PIOTROWSKA ”SUPRAL” AUTORYZOWANY ZAKŁAD MONTAŻU ALARMÓW, BLOKAD, AUTOGAZU, al. Jana Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**
2. ”INSTAL – MOT” Grzegorz STĘPNIK, ul. Widokowa 5, **59-400 JAWOR**
3. Auto Gaz-Max ~~ZUM CAR ECO~~ ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE** – zmiana TDT nr 16 z dnia 03.04.2020r.

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.07.2017r

1. GAZ-TECH M.MROZEWSKI, ul. Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.07.2017r

1. EKO-TECHNOLOGIE SPÓŁKA CYWILNA JOANNA PIASECKA I IZABELA RYWOCKA-TOBOŁA, ul. Warszawska 119, **87-500 RYPIN**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2020r

1. AMG ANNA GRYKO, ul. Tadeusza Kościuszki 109A, **18-106 TUROŚŃ KOŚCIELNA**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.08.2022r

1. HANGAR AUTOGAZ KORDIAN MAŃKOWSKI, ul. Lechicka 100, **61-619 POZNAŃ**

Praca ITS
nr 10671

PL*0076*00/G

AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul.
Chorzowska 11A

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.06.2013r

1. AUTO-GAZ-SERVICE Z. Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
2. P.K.S. w Ostrowcu Świętokrzyskim S.A. ul. Żabia 40, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
3. Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Greliński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
4. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Marcin Kołtan, Sękowska Kołtan Dorota~~ PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MID-GAZ” SPÓŁA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SEKOWSKA KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**- zmiana TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r.
5. „CITO” Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCŁAW**
6. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
7. P.P.H.U. „VIS-EKO” Adam Gawron, Kusięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
8. MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, **42-215 CZĘSTOCHOWA**
9. ~~POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska – Deptak 15, 31-261 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia
10. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2013r

1. ~~„AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkietarów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia
2. P.W. „DAVANTI” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**
3. AEGM, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 448D**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2013r

1. Luky-Garaż, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
2. PU.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul. Z. Augusta 12, **34-600 LIMANOWA**
3. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, ul. Na Grobli 2B, **32-005 NIEPOŁOMICE**
4. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2014r

1. „PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
2. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
3. AUTO-MOTO-ELEKTRONIKA, Tomasz Stańczuk-Ciecierski, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2014r

1. Auto Serwis, Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**
2. SIRTİ, Piotr Fritsz, ul. Podhalańska 20/4, **40-215 KATOWICE**
3. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
4. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz TECHLAND, Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
5. EKO-CARS BIS, Artur Bochenek, ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
6. AJGA Stankiewicz S.J. ul. Grunwaldzka 37A, **13-200 DZIAŁDOWO**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.05.2014r

1. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
2. „ECO CAR, Rafał Chmielewski, [ul. Witkacego 11/14, 95-100 ZGIERZ](#), miejsce montażu: [ul. Ciosnowska 9, ul. Łódzka 54 16, 95-100 ZGIERZ](#) - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r i nr 8 z dnia 29.12.2014
3. AUTOINSTAL, Tomasz Gniełka, ul. Jana III Sobieskiego 11 [Gliwicka 4, 40-079 40-082 KATOWICE](#) - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.09.2014r

1. GAZ-FAST, Henryk Nowak, ul. T. Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**
2. [F.H.U. Mariusz Bawiec, Miłków 1b/4, 58-535 MIŁKÓW](#) – na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.12.2014r

1. MEDICAR s.c. Diagnostyka i Mechanika Pojazdowa, Michalski Waldemar, Gałuszka Robert, Barwałd Średni, Baza SKP, **34-124 KLECZA GÓRNA**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.05.2017r

1. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 02.10.2019r

1. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.08.2020r

1. GazTechnic Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

Praca ITS
nr 11073

PL*0081*00/G

ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2
[15-502 Białystok, ul. Plażowa 49/1](#) – zmiana TDT nr 08 z dnia 21.05.2019r.

1. ~~FORCARS Dariusz Pawlak, ul. T. Kościuszki 3, 18-106 NIEWODNICA KORYCKA~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
2. ~~AUTO-GAZ, Kamil Kowalikowski; ul. Przasnyska 36A, 06-200 MAKÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
3. ~~MOBIL, Mariusz Kołakowski, Oldaki 5, 07-411 RZEKUŃ~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.U.H. KORGAZ Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Przemysław Balięki, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, 71-020 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
6. Z.H.P.U. Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
7. Zakład Usługowy MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
8. BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
9. SABAT Sp. z o.o., ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
10. ~~AUTO-GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, 59-216 ZIEMNICE~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
11. ~~Biuro Realizacji Inwestycji SCAN TEL, ul. B.Chrobrego 14a, Rzepnica, 77-100 BYTÓW~~ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia

12. ~~MAK ROB, Zakład Usługowy, Robert Walezyk, ul. Senatorska 13, 18-402 ŁOMŻA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
13. ~~AUTO CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowiecka 31, 15-101 BIAŁYSTOK~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
14. ~~F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, 82-300 ELBLĄG~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
15. ~~„AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118, 00-801 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
16. ~~Warsztat Naprawy Samochodów, Krzysztof Chlebowski, ul. Nowa 4, 67-100 NOWA SÓL~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
17. ~~P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, 85-429 BYDGOSZCZ~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
18. ~~P.P.U.H. KORGAS s.c. Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
19. ~~P.H.U. „MARKUS” Różycka Urszula, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
20. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
21. ~~TAKADA, Tomasz Waraksa, ul. Gen. Stanisława Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
22. ~~AUTOGAZ-SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnińska 13, 81-507 GDYNIA~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
23. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
24. ~~„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niechciał, ul. Wrocławska 61, 63-600 KĘPNO~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
25. ~~Mechanika Pojazdowa, Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
26. ~~AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, 50-020 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
27. ~~Z.U.H. AGAZ, Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; 55-090 MIRKÓW~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
28. ~~„SPARKO AUTO GAZ” Konrad Gałuszka, ul. Grabiszynska 241e, 53-234 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
29. ~~SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
30. ~~P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marecin Pietrzyk; ul. Łukasieńskiego 7 ; 58-100 ŚWIDNICA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
31. ~~AUTO SERVICE GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
32. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabryd Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
33. ~~MANIEK SERWIS, Katarzyna Modzelewska, Janowo 2E, 18-400 ŁOMŻA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
34. ~~Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42, 54-003 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
35. RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO
36. ~~AUTOGAZ-SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
37. ~~Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, 46-070 KOMPRACHCICE~~ miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, 45-215 ~~OPOLE~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
38. ~~F.H.U. MARKUS, Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
39. ~~„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

40. ~~„AUTO TECHNIK” Andrzej Domino, ul. Zawidowska 31, 59-800 LUBAŃ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
41. „ARMACO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacyjowa 81, **38-420 KORCZYNA**
42. ~~P.H.W. MAR POL, Wojciech Szember, Nowa Męcinka 3, 59-424 MĘCINKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
43. ~~EXPERT AUTO-GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępicka 6/1, 54-018 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia
44. ~~MARZENIE S.C. G.Kaliszczak, J. Wołkowiez, ul. Gazowa 3, 50-513 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 28.03.2022r. dokonano wykreślenia

I zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2016r

1. P.H.U. MIMAR Michał Marchela, ul. T. Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2016r

1. AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul.Sokoła 41, **87-100 TORUŃ**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2017r

1. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 76C, **15-697 BIAŁYSTOK**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 11.07.2017r

1. FHT EXPORT-IMPORT KRZYSZTOF KĘDZIERSKI, ul.Szczecińska 16G, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.01.2018r

1. P.H.U.”DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul.Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
2. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3a, **05-505 PRAŻMÓW**

XVI zmiana sieci montażystów – z dnia 17.01.2019r

1. TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

Praca ITS
nr 11366

PL*0090*00/G

**LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A**

1. Abart Sp.zo.o., ul.Krzemieniecka 5, **54-614 WROCLAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul.Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langego 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U.AUTO DIAG S.C., W.CZERNEK, K.URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.

8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**
10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK 76-251 KOBYLNICIA**,
miejsce montażu: ul. Głowackiego, **76-251 KOBYLNICIA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICKOWSKI JACEK, Krępa, Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41, ZAWADA~~
66-001 ZIELONA GÓRA – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul.Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul.Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA,
ul.Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul.Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI KRZYSZTOF ~~KWAŚNIEWSKI~~, ul. Olimpijska 8
~~Powstańców Wielkopolskich 1~~, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1,
63-200 JAROCIN POZNAŃSKI – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GAŚAWA**, miejsce
montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul.Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul.Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHEŁMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul.Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
- ~~28. KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul.Magazynowa 5, **25-565 KIELCE** – na wniosek TDT nr 01 z dnia
15.12.2018r.dokonano wykreślenia~~
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul.Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
30. Trans Wag Sp.zo.o., ul.Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**
32. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**
I zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r
1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leźno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

Praca ITS
nr 12057

PL*0103*00/G

DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**

2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. ViloTech Truck Radosław Rejman, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**

Praca ITS
nr 12140

PL*0109*00/G

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

III. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPEWODOWYM KATEGORII M2 I N2 DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

Praca ITS
nr 10322

PL*0059*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299 298~~ Gdańsk, ul. Magazynowa 14 ~~Perseusza 9~~ ~~Szybowcowa 31A~~ ~~na wniosek w/w pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany~~ - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2011r

1. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz., ul. Topolowa 8, 58-309 WAŁBRZYCH~~ ~~na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreślenia~~
2. JAKART Ryszard Tadaszczak, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, warsztat ul. Długa 11/13, **50-334 WROCLAW**

3. GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Klaman-Nakielski, ul. 11 Listopada 34, **83-243 SZLACHTA**
4. „DIESEL-GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
5. [P.P.H. U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, 42-200 CZĘSTOCHOWA](#) – na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreslenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. EREM SERWIS s.c.R.M. Parol, R.M. Danielak, ul.Polowa 1, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

1. KASJUS, Michał Laska, ul. Pucka 11, **81-036 GDYNIA**
2. TENDER, W. Młot, ul. Źródłana 9, **05-860 ŚWIĘCICE**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.10.2011r

1. Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo „INTERHOME COMPANY LTD” Sp. z o.o. ul. Mazowiecka 6, **06-400 CIECHANÓW**
2. TYLUŚ Transport, ul. Główna 63 B, **98-113 BUCZEK**
3. POP-GAZ Paweł Popowicz ul.Wałowa 7a, **26-600 RADOM**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.02.2012r

1. P.U. „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. Warsztat „U Daniela” Anna Urbańska, ul. Wapienna 10, **87-100 TORUŃ**
2. [LYNX System Sp.J. Beata Morawiec, Rafał Rygula, ul. Centralna 56, 43-210 KOBIEŃ](#) - na wniosek w/w z dnia 7.11.2013 dokonano wykreślenia
3. [„CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemięwicz, ul. Krotoszyńska 161, 63-400 OSTRÓW WLKP.](#) – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreslenia
4. FRiST Sp. z o.o. ul Betonowa 1, **86-005 BIAŁE BŁOTA**
5. AUTOCONSULT II Sp. z o.o. ul. Łukasiewicza 6, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. MATRANS S.A. ul. Krańcowa 4, **27-200 STARACHOWICE**
2. Przedsiębiorstwo Transportowe „TRANSBUD” S. Dobrowolski, ul. Metalowców 2, **58-100 ŚWIDNICA**
3. Usługi Mechaniczne i Drogowe, Henryk Górecki, ul, Bielska 57A, **09-400 PŁOCK**
4. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2013r

1. „AUTO-TAR” Sp. z o.o. Zbylitowska Góra, ul. Krakowska 40, **33-113 ZGŁOBICE**
2. Z.H.U. TAKS-MOTO, Ryszard Wochowski, ul. Druckiego-Lubeckiego 1 A , **71-656 SZCZECIN**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 20.03.2014r

1. P.H.U. AMIGAZ Stanisław Lipiński; ul. Wandy Pieniężnej 31/16; **88-400 ŻNIN**, miejsce montażu: ul. Dworcowa 10c, **88-400 ŻNIN**
2. P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, **85-212 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, **85-820 BYDGOSZCZ**

- GASCAR S.C. Sebastian Klaman-Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. Kaszubska 1, **89-620 CHOJNICE**, miejsce montażu: ul. Budowlanych 25, **80 298 GDAŃSK**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 30.10.2014r

- F.H.U. LANOS, Irena Bieńko, ul. Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WLKP.**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2014r

- AUTO GAZ MAZOWSZE, Krzysztof Gałęcki, ul. Muszkietarów 74A, **02-273 WARSZAWA**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.07.2015r

- MOTOLAND SYLWIA, Zakrzewski Mariusz, ul. Kwiatowa 5, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI**
- SOPA HALINA AUTO PARTNER HS, ul. Barcioka 27a, 44-282 CZERNICA

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.11.2018r

- BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2020r

- COGAS SPÓLKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓLKA KOMANDYTOWA, ul. ks.Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2022r

- DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
- ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

Praca ITS
nr 10441

PL*0067*00/G

P.H.U. CAR GAZ, Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37
~~-61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30-~~ na podstawie zmiany TDT Nr 5 z dnia 27.10.2014r

I-IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

- AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
- ~~PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroceń 6, **63-611 MROCEŃ** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~F.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, **42-311 ŻARKI LETNISKO** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~„ADAŚ” Adam Ogłóza; Kłodzice 79a; **97-330 SULEJÓW** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~P.P.H. U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, **42-200 CZĘSTOCHOWA** – na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreślenia~~
- LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
- ~~JUBARTOM, Tomasz Szpytma, ul. Kraszewskiego 167, **37-100 LAŃCUT** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~„DIESEL GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~AUTOGAZ Nowicki Wojciech, ul. Kórnicka 18, **62-020 SWARZĘDZ** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~
- ~~AUTO TEST, Sp. z o.o. ul. Techniczna 3, **37-600 LUBACZÓW** – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia~~

11. ~~P.T. „SOŁA TUR” Janusz Szwańca, ul. Grunwaldzka 10A, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~AUTO LUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Bracka 21, 15-239 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~Zakład Techniki Samochodowej „AUTO-SERVIS-GAZ” S.C. Tomasz Dubski, ul. Wielichowska 97, 64-000 KOŚCIAN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. P.U.H. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytyniki, **62-023 GĄDKI**
15. ~~KASJUS, Michał Łaska, ul. Pucka 11, 81-036 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~TENDER, W. Młot, Świącice, ul. Źródłana 9, 05-860 PŁOCHOCIN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~MSCom, Sokół Marcin, ul. J.M. Ossolińskiego 29, 56-120 BRZEG DOLNY~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~BRAGER TRANSPORT, Sp. z o.o. Wilczyce 3, 27-612 WILCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
19. ~~ANT Tomasz Antosik, ul. Sadowa 92/4, 97-330 SULEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
20. ~~AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, 83-115 SWAROŻYN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „CAR-GAZ” Henryk Rewers, ul. Pokrzywno 5 lok. 30, 61-315 POZNAŃ ul. Szeroka 37, 62-300 WRZEŚNIA – zmiana M.T.B. i G.M. nr 7 z dnia 10.09.2013r~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
22. ~~J.A.K. „B” s.c. Jadwiga Kuklis, Piotr Kuklis, ul. Osiedlowa 4A, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
23. ~~POP-GAZ Paweł Popowicz ul. Wałowa 7a, 26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
24. ~~CLASSIC 3+ Sp. z o.o., ul. Tysiąclecia 28, 38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
25. ~~MONGAZ, Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46/2, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
26. ~~Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo „Interhome Company Ltd” Sp. z o.o., ul. Mazowiecka 6, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
27. ~~JAWOR BRACIA JAWORSKY Sp.J., ul. Łąkowa 17, 05-806 KOMORÓW /Nowa Wieś~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
28. PIOTR AUTO-GAZ Piotr Malczewski, ul. Połczyńska 115 ~~Mieszka I-go 24L, 75-811 75-132 KOSZALIN~~ – zmiana TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r.
29. ~~„VISIO TECH” Piotr Małecki, ul. Cygana 3, 45-131 OPOLE~~ – na wniosek firmy CAR GAZ z dnia 18.11.2014r. dokonano wykreślenia
30. ~~TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, 15-697 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
31. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych, Stacja Kontroli Pojazdów s.c. Juchmiewicz & Piotrowski, Gajewno ul. Obwodowa 3, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
32. ~~AUTO-GAZ-CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
33. ~~RAD-MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
34. Zakład Usługowy „Kubuś” Adam Mroczkowski, ul. Włościańska 36, **18-421 PIĄTNICA**
35. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
36. ~~Z.U.T. „AUTOWAG”, Mariusz Grochocki, ul. Bat. Chłopskich 2/39, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
37. ~~MAK ROB, Wojciech Walezyk, ul. Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
38. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WAŁBRZYCH~~ – na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r. dokonano wykreślenia
39. ~~EURO-INWEST, Katarzyna Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.05.2012 dokonano wykreślenia

40. ~~F.H.U. AUTO GAZ Elektronika Pojazdowa Paweł Wiewiórka, ul. Mickiewicza 28/2, 64-980 TRZCIANKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
41. ~~P.U.H. Best Car Korezyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, 87-140 CHELMŹA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
42. ~~Handel Usługi Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, 18-300 ZAMBRÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
43. ~~“WI-GAS” Sp. z o.o. Barłogi, ul. Piaskowa 9a, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
44. ~~Auto Euro Serwis” Ernest Stelmach ul. Spółdzielcza 17, JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
45. ~~AEG Z.U.H. s.c. Auto Elektronika Gaz, Rezler Rafał, Sobczyk Mariusz, ul. Kazimierza Puławskiego 45, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
46. ~~P.P.H.U. DARMOT, Dariusz Piekara, ul. Krasieckiego 116, 42-300 MYSZKÓW~~ – na wniosek w/w z dnia 20.08.2012 dokonano wykreślenia
47. ~~MOTOGAZ Ciepłowski, Ul. Rynek Grocholski 11, 97-400 BELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
48. ~~Godimex Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
49. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
50. ~~Auto Gaz, Wioletta Ruta Zwierz, Arynów 16, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
51. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Boguski, Jarmuty 11, 18-400 ŁOMŹA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
52. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, 05-400 OTWOCK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
53. ~~Mariusz Łaba, ul. Lenartowicza 8, 37-700 PRZEMYŚL~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
54. ~~AUTO EKO GAZ Szkaradek Jacek, ul. Limanowska 5, 33-395 CHELMIEC~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
55. ~~DEKIPOL BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
56. ~~TOMGAZ, Tomasz Stęplewski, ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
57. ~~Z.P.H.U. JUREX ; Antoni Matusiak, ul. Tetmajera 19 ; 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
58. ~~TIR PIOTR , Ferenczuk Piotr, Grzmiąca, ul. Spółdzielców 1, 58-340 GŁUSZYCA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
59. ~~F.H.U. Starter, Piotr Panasiuk, ul. Mickiewicza 60/3, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
60. ~~STANGAZ, Firma Handlowo Usługowa, ul. Wierzyńska 1, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
61. ~~M.S. GAZ, Marcin Szary, ul. Robotnicza 3, 35-601 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
62. ~~PIOTREX Sp. z o.o. ul. Modrzewiowa 6, Wójtowo, 11-010 BARCZEWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
63. ~~F.H.U. MEGA KRAM, Szałur Sławomir, ul. Wojska Polskiego 46, 11-700 MRĄGOWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
64. ~~LOME, Małgorzata Polesiak Wypych, ul. Radomska 20, 20-729 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
65. ~~AUTOSYSTEMGAZ, Józef Kilasiński, ul. Cegielniana 12, 27-700 OSTROWIEC ŚWIĘT.~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
66. ~~P.U.H. Kazimierz Lewczyk, ul. Kwiatowa 10, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
67. ~~F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Ficek, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

68. ~~AUTO SERWIS, Kamil Skowroński, Daniel 4A, 62-862 IWANOWICE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
69. Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
70. ~~AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podejorny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
71. ~~AUTO LUX, Mariusz Stopa, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
72. ~~PHU "STEY" Jarosław Nowakowski, ul. Hanki Lewandowicz 31, 26-930 GARBATKA LETNISKO, dodatkowe miejsce wykonywania działalności: ul. Wiselki 40, 04-830 WARSZAWA ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA – zmiana M.T.B. i G.M., nr 7 z dnia 10.09.2013r~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
73. ~~F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnał, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
74. ~~"TRANS POL" Piotr Szezęśniak, ul. Kłodzka 4, Tyniec, 55-040 KOBIERZYCE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
75. ~~P.H.U. „Auto Mar” Marcin Holdys, ul. Puszkina 6, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
76. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabdyr Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
77. ~~HOLCPOL, Sylwester Pospiszyn, Pożdżenice 35, 97-425 ŻELÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
78. ~~PHU Auto Precyzja, Roman Elżbieciak, ul. Jodłowa 15, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
79. ~~F.H.U. Auto Perfekt, Piotr Fica, ul. Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
80. „CITO” Marcin Opala, Auto Gaz , ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCLAW**
81. ~~TOK GAZ Sp. z o.o. ul. Konopnickiej 7a, 98-332 RZAŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
82. ~~AUTO OLIVER, Montaż Instalacji Gazowej, Piotr Bukowski, ul. Chopina 13, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
83. ~~F.H.U. ATV SERWIS, Kluczna Anna, ul. Częstochowska 109, 42-244 MSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
84. ~~AUTO GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul. T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
85. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska Kołtan Dorota, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
86. ~~TIR NAP F.H.U. Grzegorz Jurezyk, ul. Lututowska 29, 98-270 ZŁOCZEW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
87. ~~JAKART Ryszard Tadaszczak, ul. Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
88. ~~F.H. „AUTO NICER” Alina Nicer, ul. Kolejowa 43, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
89. ~~AUTOMAX, Piotr Chojnacki, Kwiatkówka, ul. Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOW.~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
90. ~~AREX A&D; Serby, ul. Kościelna 4/2; 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
91. ~~KOMUNAL PARTNER Sp. z o.o. Pławce 20, 63-000 ŚRODA WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
92. ~~P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Fińska 1, 72-602 ŚWINOUIJSKIE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
93. ~~F.H.U. TOMART s.c. Artur Ośko, ul. Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
94. ~~AUTO KOMPLEX, Adam Szczypezyk, ul. Jagiellnia 24A, 32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
95. ~~PPH Mark, Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, 86-100 ŚWIECIE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

96. ~~NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1-go Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
97. ~~„ARMAKO” s.c. K. Wilusz i M. Gazda ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
98. ~~”ARTPOL” Artur Straszak, ul. Moniuszki 20, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
99. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107A, 42-290 BLACHOWNIA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
100. ~~GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Klaman Nakielski, ul. 11 Listopada 34, 83-243 SZLACHTA, miejsce montażu: ul. Kaszubska 1, 89-620 CHOJNICE~~ - na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
101. ~~SIMPLEX GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
102. ~~Zbigniew Apanasiewicz, Samochodowe Instalacje Gazowe, ul. Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
103. ~~P.H.U. Andrzej Medycki, ul. Kuny 62, 62-710 WŁADYSŁAWÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
104. ~~PHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka, ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
105. ~~P.P.U.H. ROMEX Sp. J. ul. Krakowska 150, 65-506 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
106. ~~INTERMAN 2000 Sp. z o.o. ul. Gorkiego 89/59, 92-517 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Zgierska 250/252, 91-364 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.07.2012r

1. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawałek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~PITER-TRANS, Teresa Kaźmierowska, Roztoka 12, 62-540 KLECZEW~~
3. ~~P.H.U. OMEGA, Rafał Soberski, ul. Głębowa 30A/1, 61-312 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.W. AUTOS Sp. z o.o. ul. Unii Europejskiej 2B, 86-050 SOLEC Kujawski~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. KONTAKT, Krzysztof Obremski, ul. Lansjerów 1/1/3, 85-617 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul. Gersona 30, 30-818 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~Auto Serwis Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~
10. ~~F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, 07-400 OSTROŁĘKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~PHU „MARPOL” Maciej Rzosziński, ul. Mazurska 33, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~MIM Maciej Hologa, ul. Wiśniowa 17D, 05-075 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Trakt Brzeski 27, 05-077 WARSZAWA WESOLA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~Naprawa i Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Składowa 2, 14-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~SAM ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~DBK Sp. z o.o., ul. Lubelska 43A, 10-410 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul. Kolejowa 4, 14-500 BRANIEWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

18. „GREG MAR” G. Gliszczyński i Wspólnik, Sp.J., ul. Wołanowska 135B, ~~26-601 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2013r

1. F.H.U. AUTO EKO GAZ METAL, Ryszard Flaga, ~~33-156 SKRZYSZÓW nr 410~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. P.U.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, Stara Wieś 801, ul. Z. Augusta 12, ~~34-600 LIMANOWA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. THOMAS&THOMAS, Tomasz Przywecki, Tomasz Stasiak S.C. ul.H. Kollataja 6/1, ~~72-010 POLICE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. P.P.H.U. „DAMAR” Marein Jagodziński, ul. Różana 22, ~~88-170 PAKOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12A, ~~62-811 KOŚCIELNA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. „CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemięwicz, ul. Krotoszyńska 161, ~~63-400 OSTRÓW WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia
7. ZEUS S.C. I.A.Szczerbał, ul. Mickiewicza 7A, ~~05-120 LEGIONOWO~~, miejsce montażu: ul. Warszawska 88, ~~05-119 MICHAŁÓW REGIÓW~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. P.U.H. „WULKAN” Piotr Szware, ul. Chopina 101, ~~87-300 BRODNICA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. P.P.H.U. BAKAR, Artur Bakan, ul.Zbaraska 10, ~~48-303 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska –Deptak 15, ~~31-261 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 07 z dnia 06.03.2019r. dokonano wykreślenia
11. P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, ~~85-212 BYDGOSZCZ~~, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, ~~85-820 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. P.H. JACUŚ Jacek Jabłoński, ul. Białostocka 15, Solmieżki, ~~15-605 BIAŁYSTOK~~ - na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
13. EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, ~~18-210 SZEPIETOWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2013r

1. AUTO KLINIKA Centrum Obsługi Samochodów i motocykli, Justyna Studzien Błaszczyk, ul. Podgórna 2, ~~95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. „AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118 m. 85, ~~00-801 WARSZAWA~~, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, ~~SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. D-CAR, Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, ~~27-220 TYCHÓW NOWY~~
4. GASCAR S.C. Sebastian Kłaman Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. Kaszubska 1, ~~89-620 CHOJNICE~~, miejsce montażu: ul. Budowlanych 25, ~~80-298 GDAŃSK~~ - na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
5. P.P.H.U. „MACIO” Maciej Wiśniewski, ul. Spółdzielcza 21, ~~88-430 JANOWIEC WLKP.~~ - na wniosek w/w z dnia 29.01.2014 dokonano wykreślenia
6. ECOMOT, Grzegorz Zagórski, Stróżówka 452, ~~38-300 GORLICE~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. F.H.U. „Sprint Gaz Joanna Banuch, Jodłówka –Walki 88A, , ~~33-150 WOLA RZĘDZIŃSKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. „AIT TERTEL” S.C.Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, ul. Kolejowa 6, ~~16-420 RACZKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. F.H.U. „TOP CAR” ul Pisary 1, ~~32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. GRAND SERVICE, Marcin Kot, ul. Myszkowska 21/ 15 i 16, ~~42-350 KOZIEGLÓWKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. TOMIK, Tomasz Gościński, Zalesie 59, ~~63-233 JARACZEWO~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

2. ~~CAR LIFT Service Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Kamienna 10a, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.H.U. TAKS MOTO, Ryszard Wochowski, ul. Drukarskiego-Lubeckiego 1 A, 71-656 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Usług Transportowych „ELMAR” Marek Wielgosz, ul. Parysowska 2, 08-400 GARWOLIN, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 60, 08-410 WOLA REBKOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. TSL Sp. z o.o., ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**, miejsce montażu: ul. Fabryczna 6, **22-100 CHEŁM**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. P.H.U. „CARGAZ BIS” Mariola Rewers, ul. Bałtycka 33a ~~Pokrzywno 5 lok. 30, 61-017 61-315 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 07 z dnia 06.03.2019r.

X zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. ~~DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, 39-310 RADOMYŚL WIELKI~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~POLMAX S.A. Spółka Komandytowo Akcyjna, ul. Wolezyńska 18, 60-003 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 06 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o. o., ul. Bałtycka 33A, **61-017 POZNAŃ**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ“ SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
3. Firma DUMAT Grzegorz Duda, ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**

Praca ITS
nr 10585

PL*0071*00/G

~~**AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o.** – 93-232 Łódź, ul. Lodowa 107~~ – na podstawie zmiany TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 10667

PL*0074*00/G

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50 ~~ul. 27 Lipca 64~~
- na podstawie zmiany Nr 01 M.T.B. i G.M. z dnia 26.07.2013

I zmiana sieci montażystów – z dnia 30.12.2014r

1. ~~AUTO SERWIS Bartosz Apanasiewicz, AUTO CENTRUM APANASIEWICZ S.C. Zbigniew Apanasiewicz, Bartosz Panasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, 32-300 WIELUŃ~~ – zmiana TDT nr 3 z dnia 26.03.2015r
2. P.H.U. AUTO PRECYZJA, Elżbięciak Roman, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
3. AUTO FORMAT, Maciej Wawrzyniak, Cieklinowo, ul. Klonowa 1, **62-220 NIECHANOWO**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 26.03.2015r

1. F.H.U. ENERGIA Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**, miejsce montażu: ul. Stacha Konwy 2, **07-410 OSTROŁĘKA**
2. Browko, Spółka Jawna ul.Bursztynowa 2A, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 11.05.2015r

1. Usługi Piotr Nowotczyński ul. Gdyńska 25 , **06-500 MŁAWA**
2. P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, ul. Jana Kusocińskiego 1 [Giżyce 13A](#), **96-500 SOCHACZEW** ~~96-520 HŁÓW~~ – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.
3. F.H.U. AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, Krobia, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.07.2015r

1. STAGMAG Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**
2. Paweł Skoczylas GAZIK AUTOGAZ, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 04.09.2015r

1. "UNIGAS" Sp.zo.o. ~~BOGUSŁAW SZCZEPANIK~~, ul. Kazimierza Michalczyka 18 [Robotnicza 68B](#), **53-633** ~~53-608~~ **WROCLAW** –zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r. – zmiana TDT nr 18 z dnia 05.10.2022r.
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE "AUTO-MIDA-GAZ" SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. MICHAŁ MARCHELA P.H.U. MIMAR, ul. Tadeusza Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.12.2015r

1. Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO INSTALACJE GAZOWE, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA** , miejsce montażu: ul.Chodecka 1D, **03-332 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r. (dopisane miejsce montażu)
2. AUTO GAZ RUMIŃSKI BAR KEBAB SZREK, RAFAŁ RUMIŃSKI ul.Miła 53, **78-400 SZCZECINEK**
3. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA, ul.Samuela Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
4. POLSKA.NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Rusznikarska-Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
5. P.H.U. Auto – Gaz M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**
6. AUTO-MIX Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b [Powstańców Śląskich 2](#), **44-348 SKRZYSZÓW** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.03.2016r

1. RADZIMSKA MAGDALENA RADZIMSKA MAGDALENA AUTO-RAD, ul.Zamojskiego 61/A lok.39, **09-300 ŻUROMIN**, miejsce montażu: ul.Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK**
2. Usługi-Transport-Handel, ul.Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.05.2016r

1. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL KWIATKOWSKI, ul.Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
3. F.H.U. TOMGAZ TOMANEK JACEK, ul.Garncarska 59A, **97-320 WOLBÓRZ**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.09.2016r

1. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 ~~Paderewskiego 9 lok.33~~, **80-126 ~~80-169~~ GDAŃSK** – zmiana TDT nr 12 z dnia 09.02.2017r.
2. MACIEJ ŚWIEBODA MACAR, ul. Warszawska 73, **42-202 CZĘSTOCHOWA**
3. P.H.U.”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Aleksandra Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2017r

1. Janusz Migdał MECHANIKA POJAZDOWA, ul.Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
2. Firma Usługowa Węsierski Roman, ul.Marii Skłodowskiej-Curie 36D lok.1, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: ul.Kalinowa 8, **83-400 KOŚCIERZYNA-WYBUDOWANIE**
3. DIESEL SERVICE MARTA RAK, ul. gen. Władysława Sikorskiego 86, **39-400 TARNOBRZEG**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2017r

1. BARBARA PIOTROWSKA ”SUPRAL” AUTORYZOWANY ZAKŁAD MONTAŻU ALARMÓW, BLOKAD, AUTOGAZU, al. Jana Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**
2. ”INSTAL – MOT” Grzegorz STĘPNIK, ul. Widokowa 5, **59-400 JAWOR**
3. Auto Gaz-Max ~~ZUM-CAR-ECO~~ ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE** – zmiana TDT nr 16 z dnia 07.04.2020r.

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.07.2017r

1. GAZ-TECH M.MROZEWSKI, ul. Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.07.2017r

1. EKO-TECHNOLOGIE SPÓŁKA CYWILNA JOANNA PIASECKA I IZABELA RYWOCKA-TOBOŁA, ul. Warszawska 119, **87-500 RYPIN**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2020r

1. AMG ANNA GRYKO, Niewodnica Korycka, ul. Adeusza Kościuszki 109A, **18-106 TUROŚŃ KOŚCIELNA**

Praca ITS
nr 10669

PL*0075*00/G

AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul.
Chorzowska 11A

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.06.2013r

1. AUTO-GAZ-SERVICE Z. Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
2. P.K.S. w Ostrowcu Świętokrzyskim S.A. ul. Żabia 40, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
3. Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Greliński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**

4. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Marcin Kołtan, Sękowska Kołtan Dorota~~ PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MID-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SEKOWSKA KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA** - zmiana TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r.
5. „CITO” Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCLAW**
6. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
7. P.P.H.U. „VIS-EKO” Adam Gawron, Kusięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
8. MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, **42-215 CZĘSTOCHOWA**
9. ~~POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska Deptak 15, 31-261 KRAKÓW~~ - na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia
10. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2013r

1. ~~„AUTO GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkietarów 74A, 02-273 WARSZAWA~~ - na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia
2. P.W. „DAVANTI” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, **41-819 ZABRZE**
3. AEGM, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 448D**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2013r

1. Luky-Garaż, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
2. PU.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul. Z. Augusta 12, **34-600 LIMANOWA**
3. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, ul. Na Grobli 2B, **32-005 NIEPOŁOMICE**
4. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2014r

1. „PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
2. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
3. AUTO-MOTO-ELEKTRONIKA, Tomasz Stańczuk-Ciecierski, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2014r

1. Auto Serwis, Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**
2. SIRTI, Piotr Fritsz, ul. Podhalańska 20/4, **40-215 KATOWICE**
3. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
4. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz TECHLAND, Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
5. EKO-CARS BIS, Artur Bochenek, ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
6. AJGA Stankiewicz S.J. ul. Grunwaldzka 37A, **13-200 DZIAŁDOWO**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.05.2014r

1. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
2. „ECO CAR, Rafał Chmielewski, ~~ul. Witkacego 11/14, 95-100 ZGIERZ~~, miejsce montażu: ul. Ciosnowska 9, ul. Łódzka 54 ~~46~~, **95-100 ZGIERZ** - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r i nr 8 z dnia 29.12.2014
3. AUTOINSTAL, Tomasz Gnielka, ul. Jana III Sobieskiego 11 ~~Gliwicka 4, 40-079~~ **40-082 KATOWICE** - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.09.2014r

- GAZ-FAST, Henryk Nowak, ul. T. Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**
- ~~F.H.U. Mariusz Bawiec, Miłków 1b/4, 58-535 MIŁKÓW~~ na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.12.2014r

- MEDICAR s.c. Diagnostyka i Mechanika Pojazdowa, Michalski Waldemar, Gałuszka Robert, Barwałd Średni, Baza SKP, **34-124 KLECZA GÓRNA**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.05.2017r

- ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 02.10.2019r

- D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.08.2020r

- GazTechnik Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

Praca ITS
nr 11073

PL*0082*00/G

ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2
15-502 Białystok, ul. Plażowa 49/1 – zmiana TDT nr 08 z dnia 21.05.2019r.

- ~~FORCARS Dariusz Pawlak, ul. T. Kościuszki 3, 18-106 NIEWODNICA KORYCKA~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~AUTO-GAZ, Kamil Kowalikowski, ul. Przasnyska 36A, 06-200 MAKÓW MAZ.~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~MOBIL, Mariusz Kołakowski, Oldaki 5, 07-411 RZEKUŃ~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~P.P.U.H. KORGAZ Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~F.H.U. Przemysław Balicki, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, 71-020 SZCZECIN~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
- Z.H.P.U. Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
- Zakład Usługowy MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
- BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, **62-510 KONIN**
- SABAT Sp. z o.o., ul. Budowlana 24, **20-469 LUBLIN**
- ~~AUTO-GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, 59-216 ZIEMNICE~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~Biuro Realizacji Inwestycji SCAN TEL, ul. B.Chrobrego 14a, Rzepnica, 77-100 BYTÓW~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~MAK-ROB, Zakład Usługowy, Robert Walczyk, ul. Senatorska 13, 18-402 ŁOMŻA~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
- ~~AUTO-CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowiecka 31, 15-101 BIAŁYSTOK~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
- ~~F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, 82-300 ELBLĄG~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
- ~~„AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Zaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118, 00-801 WARSZAWA~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
- ~~Warsztat Naprawy Samochodów, Krzysztof Chlebowski, ul. Nowa 4, 67-100 NOWA SÓL~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
- ~~P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, 85-429 BYDGOSZCZ~~ na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia

18. ~~P.P.U.H. KORGAZ – s.c. Robert Korcz, Jerzy Korczak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
19. ~~P.H.U. „MARKUS” Różycka Urszula, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
20. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
21. ~~TAKADA, Tomasz Waraksa, ul. Gen. Stanisława Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
22. ~~AUTOGAZ SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnieńska 13, 81-507 GDYNIA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
23. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
24. ~~„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Niecheć, ul. Wrocławska 61, 63-600 KĘPNO – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~Mechanika Pojazdowa, Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
26. ~~AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, 50-020 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
27. ~~Z.U.H. AGAZ, Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; 55-090 MIRKÓW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
28. ~~„SPARKO AUTO GAZ” Konrad Galusza ; ul. Grabiszyńska 241c, 53-234 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
29. ~~SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
30. ~~P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk; ul. Łukasińskiego 7 ; 58-100 ŚWIDNICA – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
31. ~~AUTO SERVICE GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
32. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabryd Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
33. ~~MANIEK SERWIS, Katarzyna Modzelewska, Janowo 2E, 18-400 ŁOMŻA – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
34. ~~Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42, 54-003 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
35. **RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO**
36. ~~AUTOGAZ SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
37. ~~Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, 46-070 KOMPRACHCICE miejsce montażu: ul. Luboszycka 13, 45-215 OPOLE – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
38. ~~F.H.U. MARKUS, Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
39. ~~„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
40. ~~„AUTO TECHNIK” Andrzej Domino, ul. Zawidowska 31, 59-800 LUBAŃ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
41. **„ARMACO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA**
42. ~~P.H.W. MAR POL, Wojciech Szember, Nowa Męcinka 3, 59-424 MĘCINKA – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
43. ~~EXPERT AUTO GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępiecka 6/1, 54-018 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
44. ~~MARZENIE S.C. G. Kaliszczak, J. Wołkowiec, ul. Gazowa 3, 50-513 WROCLAW – na wniosek TDT nr 11 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~

II zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2016r

1. **P.H.U. MIMAR Michał Marchela, ul. T. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2016r

1. AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul.Sokola 41, **87-100 TORUŃ**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2017r

1. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 76C, **15-697 BIAŁYSTOK**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.07.2017r

1. FHT EXPORT-IMPORT KRZYSZTOF KĘDZIERSKI, ul.Szczecińska 16G, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 17.01.2018r

1. P.H.U."DIESEL-GAZ" ROBERT BARYŁA, ul.Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
2. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3a, **05-505 PRAŻMÓW**

XVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.01.2019r

1. TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

Praca ITS
nr 10462

PL*0084*00/G

~~IRENE Agencja Handlowa IMPORT-EXPORT I.J. Ratomsey, ul. Prof. Poznańskiego 24, 76-251 Kobylnica~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

1. ~~Stefanelli Auto Gaz Mgr inż. Roman Warianko ul. Drawska 62, 78-300 ŚWIDWIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
2. ~~SEBA Eksport Import Sebastian Kubiak, ul. Artyleryjska 66, 10-290 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
3. ~~Z.U.P. „Auto Gaz” Inż. Ryszard Szczepanik ul. Chrobrego 40/2, 25-647 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
4. ~~P.P.H.U. LUNA Auto Gaz Piotr Jędrasik, Brzezina ul. Leśna 8, 63-300 PLESZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
5. ~~Zakład Usługowo-Produkcyjny „Auto Gaz” Jan Kopiczeko, ul. Jarzębinowa 8, 16-300 AUGUSTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
6. ~~F.H.U. „SINJA” Inż. Jerzy Czekał, ul. Słoneczna 6/32, 35-061 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
7. ~~Elektro-Serwis Mgr.inż. Szumilas, ul.Obr.p ty Gd.26, ZAWIERCIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
8. ~~Moto Kompleks, Jerzy Wlazlik, ul.Dobrzańskiego 32, 41-218 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
9. ~~F.H.U. „AUTO USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B.Chrobrego 15A, 44-313 WODZISŁAW ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
10. ~~„MOTO GAZ” Halina Łukasziewicz, ul.Jana Pawła II 99, 42-300 MYSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. „MONTGAZ”s.c. Grzegorz Kajca, ul. Kukulek 41, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
12. ~~AUTO GAZ s.c. Michał i Mieczysław Gawronscy, ul.Cmentarna 2, 42-262 POCZESNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

13. ~~PUH „AND DAR” Dariusz Jasiak – Andrzej Ciesielski, ul.Sadowa 11, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
14. ~~F.H.U. „Car – Gaz” Aleksy Kocot, Paweł Borecki, Remigiusz Adamezyk, ul.Zagłębiowska 4, 42-470 SIEWIERZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
15. ~~Warsztat Elektromechaniki Samochodowej „PUMOT” Wojciech Pucek, ul.Hajducka 28, 41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
16. ~~Auto-Gaz Serwis – Andrzej Rzepka, ul.Górna 31, 43-195 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
17. ~~AUTO-GAZ-SERWIS, Export-Import, Grzegorz Wałęcki, 98-310 CZARNOŻYŁY 204~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
18. ~~Autoryzowany Warsztat Elektromechaniki Samochodowej – Krzysztof Psuj, ul.Galla 16, 41-800 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
19. ~~P.U. AUTO-MIDA-GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul.Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
20. ~~„ARIES” s.c. Krzysztof Niciejca, Mariusz Niciejca, ul. Sobieskiego 1, 32-620 BRZESZCZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
21. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, Straszaków 123, 62-604 KOŚCIELEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
22. ~~AUTO ELEKTRO – SERWIS – Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul.Ks.Frenzla 46, 41-908 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
23. ~~F.U.H. „AUTO EKO GAZ METAL” Ryszard Flaga – 33-156 SKRZYSZÓW 410~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
24. ~~AUTO EKO GAZ – Tomasz Gleńsk, ul. Bieruńska 64, 43-200 PSZCZYNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
25. ~~ZAKŁ.MECH.POJ. Lech Cieśliński, ul.Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
26. ~~AUTO-GAZ-Montaż Instal. Gazowych – Andrzej Kordek, ul.Witezaka 165, 41-902 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
27. ~~SENO-GAZ-Samoch. Instal.Gazowe – Andrzej Nowok, ul.Wyzwolenia 13, 44-284 PSTRAŻNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
28. ~~PHU AUTO-MGAZ – Marek Małec, ul.Graniczna 111, 22-400 ZAMOŚĆ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
29. ~~„MIG-GAZ”Mechanika Pojazdowa – Michał Górecki, ul.Polna 16, 05-180 POMIECHÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
30. ~~MOTO – PARTS – SERWIS – Witold Ma, ul.Nakielska 4, 01-106 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
31. ~~EL – GAZ-Montaż Serwis Instalacji – Paweł Owczarczyk, ul.Biezuńska 2a, 03-578 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
32. ~~„AUTO – MIX” Krystian Kłapuch, ul.Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
33. ~~Firma „TED” mgr inż. Tadeusz Bluszez, ul. Piłsudskiego 165, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
34. ~~Taxi-Osob.Montaż Instal. Gazowej Samoch. – Adam Antoniak, ul.Głowackiego 40, 33-100 TARNÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
35. ~~Usługi Mechaniki Pojazdowej – Andrzej Smogorzewski, ul.Modlińska 227A, 03-120 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
36. ~~Stacja Auto-Gaz „EKO – TANKO” Brygida Duda, ul.Na Grobli 2a, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
37. ~~AUTO EKO GAZ – Wiesław Niebudek – 26-220 STĄPORKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
38. ~~Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych W Samochodach – Paweł Kotulski, ul.Kościuszki 16, 29-100 WŁOSZCZOWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
39. ~~AUTO-GAZ „SMOK” Dariusz Biłski, ul. Wąwóz 6, 27-200 STARACHOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
40. ~~„AUTO-GAZ” Karbownik Sławomir, ul. Kuligowska 41, 26-300 OPOCZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

41. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Roman Bochnaeki, ul. Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STALOWA WOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
42. ~~P.P.H.U. „OMEGA” Andrzej Maszczyński, Mariusz Kopeć, ul. Katowicka 19/22, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
43. ~~Stacja Diagnostyczna, Usługi Motoryzacyjne, Daniel Beksa, ul. Kolejowa 144, 28-500 KAZIMIERZA WIELKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
44. ~~„ODEJEWSKI” S.C. Zbigniew i Zdzisław Odejewscy, ul. 14 Lutego, 89-600 CHOJNICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
45. ~~„OSŁO FIORD” EKO-GAZ Wiesław Znamirowski, ul. Graniczna 97, 53-540 WROCŁAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
46. ~~P.H. U. „AUTO-DIAGNOSTYKA” Ilona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
47. ~~AMIR-AUTO-SERWIS, M. Małecki - A. Szelaż, ul. Świerczyńska 56, 41-400 MYSŁOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
48. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Marian Sowała, ul. Pomorskiego Okręgu Wojskowego 169, 98-200 SIERADZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
49. ~~PALA-CAR-SERVICE Michał Pala, ul. Cementarna 21, 26-100 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
51. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
51. ~~P.P.H. „CARO” Irena i Jerzy Wileczyńscy, ul. Szkolna 5, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
52. ~~Pośrednictwo Handlowo-Marketingowe, Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
53. ~~Firma Handlowo-Usługowa, Danuta Kałużna, Słupia p/Bralinem 16, 63-642 PERZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
54. ~~Stacja tankowania pojazdów LPG Poręba – Żegoty, Montaż Instalacji Gazowych, Jarosław Sparzyński, ul. Gęsikowskiego 12, 32-566 ALWERNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
55. ~~„ROB & STYL” Auto – Gaz, Robert i Sylwester Rudnicki, ul. Głuchów, 05-600 GRÓJEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
56. ~~Zakład Montażu Samochodowych Instalacji Gazowych „MAMGAZ”, Ryszard Zajęc, ul. Górna 18, 25-415 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
57. ~~Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzena, ul. Mickiewicza 31, 09-500 GOSTYNIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
58. ~~PPHU „RYS”, Ryszard Ciesielski, ul. Dachowa 22, 93-304 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
59. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Wiesław Kowalczyk, ul. M.Reja 31, 21-400 LUKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
60. ~~PHU „MIMAR”, Michał Marcela, ul. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
61. ~~P.P.H.U. „ACTION”, Monkiewicz Bogdan, ul. Profesorska 6/4, 10-080 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
62. ~~Centrum Zabezpieczeń, Fronczak Bogdan, ul. Poranna 21, 11-041 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
63. ~~P.U.H. AUTO – KRAS, Henryk Krakowski, ul. Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
64. ~~P.W. „KAZEX”, Gągolewski Kazimierz, ul. Metalowa 12, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
65. ~~AUTO – USŁUGI, Jastrzębski Dariusz, ul. Pszczela 13, 87-630 SKEPE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
66. ~~Instal – Gaz, Izabella Stępień, ul. Wolanowska 43, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
67. ~~AUTO – GAZ – SYSTEM, Jacek Peliksz, ul. Barszczewo 54, 16-070 CHOROSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
68. ~~„AIT TERTEL” s.c., Tertel Andrzej i Tadeusz, ul. Matejki 15, 16-420 RACZKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

69. ~~P.H.U. DARGAZ s.j. Dariusz Smuniewski, Krystyna Smuniewska, ul. Węgrowa 12, 08 300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
70. ~~PHUP"DELTA", Śliwa Zbigniew, ul. Modrzewiowa 9, 07 130 LOCHÓW, działalność: ul. Strumykowa 15/10, 03 138 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
71. ~~Przeds. Handlowo Usługowe „Mere Bus”, Sobój Tadeusz, ul. Praga 30, 97 420 SZCZERCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
72. ~~P.P.H.U. "POMA AUTO – GAZ", Mallek Zbigniew, ul. Bitwy Oliwskiej 36, 80 339 GDAŃSK ŻABIANKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
73. ~~F.U H „GREDAR” s.c., Marzena Suchodolska i Grzegorz Głębiński, Świdry 101A, 21 400 LUKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
74. ~~„AUTO INSTAL GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, 09 400 PŁOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
75. ~~P.H.U. GUM – CAR, Dariusz Czarkowski, ul. Warszawska 80, 07 300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
76. ~~Auto – Eko – Gaz Serwis, Mechanika Pojazdowa, Polak Robert, Kowale, ul. Wieluńska 12a, 46 320 PRASZKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
77. ~~P.P.U.H. "COMPACT" Marian Pietrański, ul. Różana 14, 32 600 OŚWIĘCIM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
78. ~~GAZ – SERWIS, Jacek Głowański i Dariusz Głowański, 27 225 PAWLÓW 108~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
79. ~~PH U "Montgaz" s.c. Grzegorz Kajca, Arkadiusz Baldyga, ul. Kukulek 41, 41 200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
80. ~~Pośrednictwo Handlowo – Marketingowe, Halina Wysocka, ul. S. Starzyńskiego 42, 56 500 SYCÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
81. ~~P.P.H.U. "AGS" Michał Subocz, ul. Polna 11, 25 317 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
82. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., Jacek Rawicki, ul. Grochowa 2A, 15 423 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
83. ~~P.P.U.H. Kobza Grzegorz, ul. Warszawska 172, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
84. ~~TUN – GAZ handel usługi, sprzedaż gazu, Renata Pawłowska, 16 500 SEJNY M. ZALESKIE 34~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
85. ~~Zakład Usługowy Instalacji Sanitarnych, Auto Gaz, Legalizacja Butli, Ireneusz Jeźmański, ul. Dowkonta 4/71, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
86. ~~AUTO POLMOZBYT KOSZALIN Sp. z o.o., Andrzej Jaskulski, ul. Gnieźnińska 38, 75 737 KOSZALIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
87. ~~„MIG – GAZ” Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, ul. Polna 16, 05 180 POMIECHÓWEK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
88. ~~„IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87 300 BRODNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
89. ~~AUTO – MOTO – GAZ, Władysław Laneman, ul. Szklana 1A, 70 743 SZCZECIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
90. ~~P. Z. Mot. Zakład Nr.1, O.Z.D.G Poznań Sp.z o.o. Bogdan Sopol, ul. Wiosny Ludów 34, 64 800 CHODZIEŻ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
91. ~~F.H.U. TOMART s.c. Artur Ośko, ul. Osiecka 1, 05 430 CELESTYNÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
92. ~~P.H.U. AUTO – MOTO – BUDYŃ, Marek Borkowski, ul. Wierzbowa 91, 27 200 STARACHOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
93. ~~„OLGAZ” Samoходowe Instalacje Gazowe, Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 06 330 MELNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
94. ~~P.H.U. "SYL – NAT" AUTO GAZ, Jerzy Garezyński, ul. W. Polskiego 13/46, 88 100 INOWROCLAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
95. ~~PRIMO AUTO GAZ Montaż Sprzedaż Samoходowych Instalacji Gazowych, Piotr Sych, ul. Ziętarskiego 4/26, 26 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
96. ~~ANCAR Sp. z o.o. Koncesjoner RENAULT, Jarosław Olejniczak, ul. Czaplinska 62, 97 400 BELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

97. ~~Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
98. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO—GAZ MONTAŻ, Dorota Nowakowska, ul. Sportowa 8, Kowale, 16-320 PRASZKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
99. ~~AUTO GAZ SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, 45-129 OPOLE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
100. ~~F.P.U.H. „EKO—CAR” Andrzej Cebula, ul.Przemysłowa 21, 44-337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
101. ~~„ARTEX” Artur Borowski, ul.Kelles Krauza 33, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
102. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul.Świerczowska 20, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
103. ~~Stacja Auto Gaz „EKO—TANKO” Brygida Duda, ul.Na Grobli 2a, 32-005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
104. ~~AUTO GAZ Piotr Gajer, ul.Pareze 5a, 32-300 OLGUSZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
105. ~~AUTOSALON EUCAR Inż. Andrzej Jelski, ul.Kilińskiego 5, 19-300 ELK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
106. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH—MISTRZ, Krzysztof Koszowski—ul.Kłosewskiego 8, 22-300 KRASNYSTAW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
107. ~~AUTO GAZ—MECHANIKA, Mieczysław Kazberuk, ul.Studzianna 6/15, 15-771 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
108. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Perka, ul.Zakątna 8, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
109. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul.Kościuszki 41, 38-400 KROSNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
110. ~~P.P.H.U. S.C. Robert Kornacki, Sylwia Kornacka, ul.Kąty 45, 96-500 SOCHACZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
111. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO GAZ, Baczewski Stanisław, 22-300 KRASNYSTAW, Zakręcie 15B,~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
112. ~~Mechanika Pojazdowa ,Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
113. ~~ZAKŁAD USŁUG I HANDLU „KRZAK” Dariusz Krzewski, ul.Warszawska, 12-200 PISZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
114. ~~B.T.H.”DORMET” Michał Zet, ul.Kościuszki 12, 26-129 BLIŻYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
115. ~~AUTO GAZ, Damian Piekarczyk, Bołęcín ul.Piaskowa 25, 32-540 TRZEBINIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
116. ~~F.U—H „PEROX” Piotr Chaberek, ul.B.Chrobrego 13A/1, 78-449 BORNE SULINOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
117. ~~PH”ALEX” Tadeusz Ożarówski, Antonie 6, 18-112 POŚWIĘTNE BRZOSZOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
118. ~~MEGAPOL, Halina Drypa, ul.Wschodnia 102, 26-110 SKARZYSKO KAMIENNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
119. ~~Warsztat Usług Samochodowych, Dariusz Nawieśniak, ul.Pawlikowskiego 8F/1, 44-240 ŻORY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
120. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „SAM—GAZ”, Henryk Grzegorzyc ul.Kruszelnickiego 231, 25-669 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
121. ~~P.P.H.U. EM—GAL, Marian Galewski, Zręby 1, 03-104 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
122. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul.Słowackiego 257, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
123. ~~OST GAZ, Miroslaw Gałazka ul.A.Krajowej 32, , 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
124. ~~„ADGAZ WALCZAK” i S KA, Sp. z o.o. ul. Osadników 2D, 67-200 GŁOGÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

125. ~~P.U.H. Sławomir Szypuła, ul.Rzemieślnicza 15B Fałata 2A, 43 – 600 43-602 JAWORZNO – zmiana TDT nr 55 z dnia 30.09.2016r. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
126. ~~Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul.1 go Maja 228, 44 – 325 MSZANA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
127. ~~PREKS, Sławomir Kosa, ul.Kielecka 99A, 27 – 200 STARACHOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
128. ~~AUTO – SERWIS, Mieczysława Bik, Podehajny 43, 28 – 300 JĘDRZEJÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
129. ~~P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26-200 KOŃSKIE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
130. ~~AUTO GAZ, Sławomir Turbakiewicz, ul.Sandomierska 75, 27 – 400 OSTROWIEC ŚW. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
131. ~~P.W. „ANMAX”, Anna Klepaeka, ul. Robotnicza 118-120, 82-300 ELBLĄG – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
132. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „GER GAZ”, Tomasz Berdysz, ul.Janowska 73D, 23-200 KRAŚNIK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
133. ~~AUTO GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78 – 100 KOŁOBRZEG – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
134. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Adam Zimny, ul.Dzwonkowa 17, 43 – 100 TYCHY – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
135. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego Medycznego w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul.Rakowska 15, 97 – 300 PIOTRKÓW TRYB. – na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
136. ~~Z.H.U. „WAZ GAZ”, Mariusz Dąbrowski, ul.Prusa 19, 18-200 WYSOKIE MAZOWIECKIE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
137. ~~Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Celiński, ul.Kr.Jadwigi 24, 05 – 800 PRUSZKÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
138. ~~P.H.U. „BENCAR” AUTO – SERWIS, Monika Bębenek, Radlin 30A, 16 – 008 GÓRNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
139. ~~Milek Mariusz, Kawalec 75, 43 – 197 MIKOŁÓW – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
140. ~~Auto Komis „POD TOPOŁAMI” Leon Bogdan Sołtys, ul.Bielska 60, 09 – 400 PŁOCK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
141. ~~Godimex Adam Górzynski, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
142. ~~AUTO PARTNER Andrzej Janczewski, ul.1 go Maja 22, 18 – 210 SZEPIETOWO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
143. ~~AUTO – GAS Mariusz Jakubiak, Ludwików 10A, 26 – 660 JEDLIŃSK – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
144. ~~Marek Prokop, ul.Bodycha 53, 05 – 816 OPACZ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
145. ~~A.S.Z.A. AUTO GAS, AUTO HAKI, Marek Kopeczyński, ul.Wrzosowa 11, 05 – 119 LEGIONOWO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
146. ~~„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., Wioletta Tokarska, ul. Prusa 1/7, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
147. ~~„POP – GAZ II” Mariusz Wierzbicki, ul.Wałowa 7A, 26 – 600 RADOM – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
148. ~~„MARKET POL Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń antykorozyjnych, Montaż Blokad i Systemów Alarmowych, Jolanta Dąbrowska, ul. Dębowa 21A/4, 40-104 KATOWICE – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
149. ~~„IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87-300 BRODNICA – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
150. ~~P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Księcia Janusza 19, 18-500 KOLNO – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
151. ~~BESTCAR Rafał Ormowski, ul.Kilińskiego 30A, 27 – 400 OSTROWIEC ŚW. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~
152. ~~AUTO MECHANIKA Krystian Brylski, ul.Grunwaldzka 5, 42 – 620 NAKŁO ŚL. – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację~~

153. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Dariusz Dytkowski, ul. Widuchowska 4, 28 – 100 BUSKO ZDRÓJ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
154. ~~F.U.H. JÓTA – AUTO, Tadeusz Kulig, ul. Olkuska 12, Sienieczno, 32 – 300 OŁKUSZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
155. ~~P.P.H.U. ARES – EUROGAZ, Andrzej Kawczyński, ul. Wodospadpwa 18, 92 – 018 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
156. ~~PRIMO – GAZ, Mariusz Kopec, ul. Królewska 1/42, 26 – 600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
157. ~~P.H.U., „STEY” Jarosław Nowakowski Paweł Ożdżyński, ul. Spadowa 8, 04 – 669 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
158. ~~MOTO – SERWIS, Antoni Gordziejczyk, Bartosy 8, 07 – 311 WĄSEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
159. ~~OBŚLUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH, Alicja Murzyńska, ul. Piłsudskiego 2D, 41 – 300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
160. ~~P.U.H. AUTO SERVICE, Ireneusz Ślęzak, ul. Matejki 13, 41-260 SŁAWKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
161. ~~AUTO – SERVICE, Firma Handlowo-Usługowa, K. Moczko i Syn, ul. Za torem 25, 44 – 203 RYBNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
162. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Karczmarek, ul. Hurtowa 2, 62 – 510 KONIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
163. ~~„AUTO – KOMPLEKS – SERWIS, Józef Pioskownik, ul. Śląska 35, 41 – 403 CHELM ŚLĄSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
164. ~~Stacja Auto Gaz „MARS”, M.Loranty, E.Woźniak, ul. Grota Roweckiego 21, 43 – 100 TYCHY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
165. ~~GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbielki, ul. Gdańska 10, 70-660 SZCZECIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
166. ~~AUTO INSTAL GAZ, Paweł Kielpiński, ul. Majowa 5, 05 – 092 ŁOMIANKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
167. ~~OST GAZ, Miroslaw Gałazka, ul. Armii Krajowej 32, 07 – 300 OSTRÓW MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
168. ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.e., Robert Daniluk, Marek Daniluk, Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
169. ~~AUTO – KRUPA, Dariusz Krupa, Strzała 75, 08 – 110 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
170. ~~CENTRUM DAEWOO „AUTO DROBOT” s.j., J.Drobot i synowie, ul. Nasielska 9, 06-100 PULTUSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
171. ~~MODZELEWSKI WOJCIECH, Wojciech Modzelewski, Cielec Howizna 17, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
172. ~~„GAZPRIM”, Anna Grażyna Baska, ul. Żeromskiego 2C, 14 – 300 MORĄG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
173. ~~AUTO – GAZ, MECHANIKA POJAZDOWA, Mariusz Kijowski, ul. Kraszewskiego 5A, 06 – 400 CIECHANÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
174. ~~P.H.U. „WALDEX”, Waldemar Turowski, ul. Pułaskiego 6, 07-210 DŁUGOSIODŁO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
175. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul. Kościuszki 41, 38 – 400 KROSNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
176. ~~SZYSZKA ADAM JAN, Adam Jan Szyszka, 07 – 420 KADZIDŁO-117~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
177. ~~AUTO GAZ SERWIS s.e. Tomasz Janko, Roman Musiał, ul. A. Puszkina 74A, 43 – 175 WYRY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
178. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul. Sokola 40, 87 – 100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
179. ~~EKO – GAZ, Andrzej Lalik, Michał Drozd, ul. Poznańska 1/3, 83-305 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
180. ~~MECHANIKA I ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA, Andrzej Zielonka, Sporniak 12A, 24 – 204 WOJCIECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

181. ~~RAW GAZ, Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41A, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
182. ~~F.H.U. GAC, Aneta Sendor Gac, ul.Na Ramie 1A, 35-005 NIEPOŁOMICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
183. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnicki, Kwiatówka 11, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
184. ~~„LUK-POL” Lucjan Pileh, ul.Spacerowa 10, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
185. ~~PHU „JANKOWSKI”, Grzegorz Jankowski, ul. Powstańców 21, 09-200 SIERPC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
186. ~~„ROG GAZ”, Robert Wójcik, Antoniów 16, 26-332 SŁAWNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
187. ~~„ZAMWEL I” Krzysztof Lewicki, ul.Folwarczna 13, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
188. ~~„AUTO NA GAZ ul. Augustów 4, 92-525 ŁÓDŹ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
189. ~~WIK, Krzysztof Jaworski, Wiesław Płowik, ul.Targowa 1, 05-870 BŁONIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
190. ~~AUTO NAPRAWA, Marek Makowski, ul.Celna 1, 41-902 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
191. ~~PPH „ŚWIST” Witold Adamus, ul. Żeromskiego 181, 42-255 SZCZĘKOCINY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
192. ~~KA TECH s.e., ul. Górna 18, 25-415 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
193. ~~SPEC MECH, AUTO GAZ, Dzikowska Beata, ul. Płocka 8/1, 09-442 ROGOZINO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
194. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory 61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
195. ~~P.W. Alicja Maziukiewicz, ul. Gdańska 40, 19-300 ELK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
196. ~~„TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Okulickiego 5a/2, 80-041 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
197. ~~P.H.U. „VIDEOCOM”, Sławomir Zakrzewski, ul.Mireckiego 59, 96-300 ŻYRARDÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
198. ~~Zakład Usługowo Handlowy „KARAT”, Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, 06-400 OTWOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
199. ~~AUTO DAREK”, Dariusz Kielman, ul.A.Asnyka 2, 13-200 DZIAŁDOWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
200. ~~„POP – GAZ”, Paweł Popowicz, ul.Wałowa 7A, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
201. ~~AUTO SERWIS, Paweł Biedrzycki, Ząbęcie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
202. ~~MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, Renata Śniegulka, ul.Zachodnia 25, 06-500 MŁAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
203. ~~Zakład Mechaniki i Blacharstwa Pojazdowego – Handel, Paweł Bujak, ul.Ustrońska 3, 43-440 GOLESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
204. ~~AUTO WEST s.e. R.Z. Szpitun, ul.Koszalińska 48A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
205. ~~AUTO – GAS, Dariusz Szumila, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
206. ~~AUTO SERVICE Firma Handlowo Usługowa K.Moczko I Syn, K. Moczko, ul. Za torem 25, 44-203 RYBNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
207. ~~Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak, ul Markiecki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
208. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów, Robert Szezeniak, Marynin 4, 05-650 CHYNÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
209. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Marek Prządka, Piastów 88, 08-430 ŻELECHÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

210. ~~TOM GAZ Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
211. ~~Auto Gaz Service „BASTA”, ul. Sempolowskiej 46, 43-300 BIELSKO-BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
212. ~~M.T. AUTO – GAZ s.c. Tomasz Gardecki Maciej, ul. Perkuna 85, 04-164 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
213. ~~„F.H.U AUTO – PERFEKT” Piotr Fica, Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
214. ~~Firma Prywatna „R CONEX” Radosław Laskawiec, ul. Fliegera 12/27, 40-053 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
215. ~~AUTO NAPRAWA, TADEUSZ SYDOR, ul. Niemodlińska 61, 49-100 DĄBROWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
216. ~~GREG MAR, Grzegorz Gliszczyński, ul. Bielicha 106, 26-252 ZAKRZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
217. ~~AUTO GAZ MECH.POJAZD, Krzysztof Jarosiewicz, ul. Z.M.W. 43, 09-100 PŁOŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
218. ~~AUTO SERWIS, Henryk Kasprzyk, ul. Obr.Westerplatte 2, 42-332 SŁAWKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
219. ~~P.P.H.U. POLESZAK, Zdzisław Poleszak, Al.Niepodl.881c/d, 81-861 Sopot~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
220. ~~„TURBOGAZ” Andrzej Turowski, ul. Miejska 5a, 16-315 LIPSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
221. ~~„AUTO SERWIS” s.c. ul. XXX lecia PRL 16, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
222. ~~„AUTO GAZ” Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, 16-400 SUWAŁKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
223. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
224. ~~P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
225. ~~„ELTA” Tadeusz Sipirowski, ul. Warszawskie Przedmieście 21A, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
226. ~~Montaż Samoходowych Instalacji Gazowych, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, 97-400 BIELCHATÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
227. ~~P.W. „GREG MAR” Grzegorz Gliszczyński, ul. Strzeszyńska 37, 60-479 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
228. ~~„JAMAR” Anna Kozera, ul. Czechowskiego 1m 122, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
229. ~~„AUTOGAZ” K.Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
230. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samoходowych, Aleksander Malek, Zdzisławie 6, 23-304 DZIEWOLA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
231. ~~„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Włoszakowicka 17, 60-103 POZNAŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
232. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, 05-400 OTWOCK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
233. ~~AUTO ECO, Anna Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
234. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „BER GAZ”, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, 23-200 KRASŃNIK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
235. ~~GAZ PŁAST, Emilia Gierczyńska, ul. I Armii 33, 74-400 DĘBNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
236. ~~P.U.H. „CARMAX” s.c. Grażyna Kasperska i Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTUŁY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
237. ~~„AUTO ECO” Przemysław Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

238. ~~F.H.U. „LAMBDA” Jerzy Tkocz, Irena Tkocz, ul. Roździeńskiego 210, 40-202 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
239. ~~„DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM – Nochowo~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
240. ~~AUTO – SERWIS, Mieczysława Bik, Podechojny 43, 28-300 JĘDRZEJÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
241. ~~F.H.U. „KOMPLEX” Andrzej i Piotr Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, 22-200 WŁODAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
242. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleśna 26, 43-190 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
243. ~~AUTO MIX, Renata Łagodzińska, Strzała 135A, 08-119 SIEDLCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
244. ~~ZUW „AUTOKOMPLEX”, Tomasz Lewandowski, ul. Słoneczna 25, 77-400 ZŁOTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
245. ~~Gocół Małgorzata, Mechanika Pojazdowa, AUTOGAZ, ul. Starokrakowska 75/77/3, 26-600 RADOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
246. ~~„MORAWSKI” Janusz Morawski, ul. Charnznowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
247. ~~„PRIMO AUTO GAZ” Montaż i Sprzedaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Piotr Sych, ul. Floriana Szarego 34, 70-743 SZCZECIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
248. ~~AED Adam Komenda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
249. ~~PPIU MAD, Joanna Bąk, ul. Mickiewicza 75, 05-480 KARCZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
250. ~~Firma „KAM GAZ”, Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, 41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
251. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, Przykory 61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
252. ~~PW „KWAZAR” Beata Skotarek, ul. Kolejowa 20, 64-300 NOWY TOMYŚL~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
253. ~~F.H.U. TOMGAZ, Jacek Tomanek, Kwiatówka 2, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
254. ~~Stacja Obsługi Pojazdów, Stanisław Kusiak, 22-553 MIĄCZYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
255. ~~P.P.H.U. „PEGAZ” Grzegorz Klaub, Zawada, ul. Brzegowa 3c, 46-022 LUBOSZYCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
256. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AUTO MIX” Liliana Piątka, ul. Krupanka 8, 41-103 SIEMIANOWICE ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
257. ~~Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „AUTO MAX”, Marek Pluto, ul. Pozamecze 9a, 32-210 KSIĄŻ WIELKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
258. ~~Firma Handlowo-Usługowa „AUTO TECH”, Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, 42-298 ŻARKI-LETNISKO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
259. ~~„ROMIAN” AUTO SERVICE, Robert Seredyn, ul. Sobieskiego 39, 05-410 JÓZEFÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
260. ~~„BOSTON” Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, 44-100 GLIWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
261. ~~C & M s.c. Serwis Samochodowy, A.Cios, G. Możdżeń, Al. Mireckiego 14, 41-200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
262. ~~PUH „PROCAR”, Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, 41-104 SIEMIANOWICE ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
263. ~~AUTO GAZ, Jan Kita, ul. Michałowskiego 38, 64-020 PIŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
264. ~~MIR GAZ AUTO NA GAZ, Mirosław Piskorz, ul. Stary Rynek Oliwski 8b, 80-324 GDAŃSK-OLIWA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
265. ~~AUTO NAPRAWA, Paweł Gabas, Wiktorów 4, 98-350 BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

266. ~~USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomezyk, ul.18 stycznia 50, 98-300 WIELUŃ-RUDA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
267. ~~AUTO GAZ SERWIS, Bogusław Jakubowski, ul. Topolowa 34, 98-275 BRZEŹNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
268. ~~AUTO MIX GAS, Dariusz Kula, ul. Chrobrego 29 AB, 46-100 NAMYSŁÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
269. ~~AUTOGAZ-ELEKTRONIKA, Agnieszka Łucka, ul. Kupiecka 3, 75-671 KOSZALIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
270. ~~Wojewódz. Stacja Pogotowia Rat. Samodz. Pub. Zakład Opieki Zdrowotnej, Adam Szalanda, ul. A. Mickiewicza 11, 16-400 SUWAŁKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
271. ~~MOTOMETAL, Bartosz M.Sewastianik, ul. Kopernika 40, 15-397 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
272. ~~Augustów P.H.U. "BIALIK" Jarosław Bialik, ul. Os. Dębina 23a/7, 61-450 POZNAŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
273. ~~ZUH Mechanika Poj. Serwis Ogumienie, Włodzimierz Belec, ul. Szezekocińska 34, 42-235 LELÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
274. ~~F.H.U.M&M „TEAM” s.c. Rafał Majewski – Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
275. ~~AUTO DUCH P.H.U. Sławomir Mucha, ul. Wierzbicka 37, 26-600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
276. ~~P.P.H.U. „CARBUD S.A. ul. Granitowa 16, 43-155 BIELUŃ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
277. ~~Mechanika Pojazdowa, Ciejka Przemysław, 44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
278. ~~Firma Handlowo Usługowa "AUTO LUX" Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
279. ~~AUTO GAZ, Mieczysław Mikula, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
280. ~~PH.U "MASCAR se. Michał Porzyczka, Sebastian Wolak, ul. Gołębiowska 37, 26-600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
281. ~~ZUH AUTO GAZ, Zbigniew Szpakowski, ul. Parkowa 1, 16-400 SUWAŁKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
282. ~~Usługi Motoryzacyjne, Paweł Zuzewicz, ul. Nietuszyna 12, 98-311 OSTRÓWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
283. ~~AUTO MIX, Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22, 89-300 WYRZYSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
284. ~~GAZMOBIL, Jacek Poterałowicz, Al. J.Piłsudskiego 41/8, 43-100 TYCHY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
285. ~~P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, 07-200 WYSZKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
286. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Marek Wejner, ul. E.Orzeszkowej 9, Wójein, 98-432 LUBNICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
287. ~~P.U.H. „AUTO MAX” Dorota Grąbczewska, ul. Spokojna 1, 87-152 LUBICZ-KROBIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
288. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Serwis Ogrzewań i Klimatyzacja, Józef Materla, ul. Kalinowa 47A, 40-750 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
289. ~~AUTO MAREK, Marek Bajura, Zalesie 1, 21-400 LUKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
290. ~~Montaż Instalacji Gazowych, Cezary Chmielewski, ul. Pszowska 377, 44-370 PSZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
291. ~~AUTO LIDER Sp. z o.o. Jan Zbigniew Nowaczyk, ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
292. ~~"MAX" Indulski Mariusz, ul. Słoneczna 15, 05-031 ZĄBKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
293. ~~DAR GAZ, Dariusz Piątek, Strumień, ul. Tęczowa 17, 98-310 CZARNOŻYŁY 224~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

294. ~~„CAR SYSTEM” Zakł.Handl.Uslug, Robert Kalita, Biesiec 19, 98-270 ZŁOCZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
295. ~~P.H.U.SPEC, Krzysztof Syneerz, ul. Gwarków Sławkowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
296. ~~AUTO CHAMPION Części i Akcesoria Samochodowe, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, 08-110 SIEDLCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
297. ~~ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, 04-175 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
298. ~~Z.H.U. „Sawear” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
299. ~~Stacja Obsługi Pojazdów Samoch. Marek Wesolowski, ul. Czachowskiego 29, 27-310 CIEPIELÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
300. ~~AUTO GAZ, Łukasz Kierasiński, ul. Kwiatowa 7, 97-410 KLESZCZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
301. ~~WIS-GAZ Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, 43-460 WISŁA, miejsce wykonywania działalności: ul. Bobrecka 30, 43-300 CIESZYN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
302. ~~GAZ POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, 01-210 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
303. ~~F.H.U. „RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul. Krakowska 81, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
304. ~~AUTO GAZ SYSTEM, Mariusz Jezierski, 66-446 DESZCZNO 68a~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
305. ~~„SPEED GAZ” Michał Czerwiński, ul. Grobla 15, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
306. ~~S. KUTA MOTORS, ul. Łodygowa 27, 03-687 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
307. ~~„DIS” Montaż Instalacji Gazowych i Alarmowych, Mechanika, Dorota Bylak, Jastrzębia Łąka, ul. Kusa 22, 05-240 TŁUSZCZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
308. ~~COLTRANS, Sławomir Andrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, 01-926 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
309. ~~P.H.U. MOTOR SERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
310. ~~GEO GAS, s.c. ul. Szkolna 5, Kamie, 05-805 OTRĘBUSY~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
311. ~~P.H.U. „AUTO KOMPLEX” Marek Goździewicz, Kurów 31, 97-425 ŻELÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
312. ~~„EXGAZ” Spółka Jawna, Sz. Pawlicki, D. Klimeczak, Bachorzyn 53, 98-113 BUCZEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
313. ~~F.U.H. JARGO, Jarosław Niestrój, ul. Polna 67, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
314. ~~Dekarstwo, Usługi Ogólno-Budowlane, mechanika Samochodowa, Piotr Hoppe, ul. Dąbrowskiego 12, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
315. ~~Auto Gaz Serwis Wojciech Cieplak; ul. Nowary 15; 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
316. ~~P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, 26-600 RADOM, montaż: ul. Dembińskiego 1c, 81-242 GDYNIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
317. ~~P.P.H.U. BROMAR, Marek Broniszewski, ul. Turbinowa 6/3, 04-028 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
318. ~~AUTO GAZ, Andrzej Jurewicz ul. Leśna 17, Augustówka, 08-445 OSIECK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
319. ~~POWERGAS, Paweł Lacheta, ul. Burakowska 14, 02-495 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
320. ~~EKO AUTO Andrzej Kruszewski, ul. Ogrodowa 5 a, 05-120 LEGIONOWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
321. ~~P.B.M. „BUD DOM” Wojciech Wrzączycki, ul. Witosa 4, 40-832 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

322. ~~P.H.U. WALDI CAR Wioleta Goliczka, ul. Sikorskiego 14, 83-110 TCZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
323. ~~„JGS car” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, 83-110 TCZEW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
324. ~~AUTORAD s.c. Piotr Śmigiel, Danuta Kreft, ul. Kocurki 1, 80-822 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
325. ~~Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, 83-340 SIERAKOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
326. ~~„AUTO GAZ S M” Sławomir Barabas, ul. L. Kruczkowskiego 11, 80-288 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
327. ~~„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościńska ul. 3 Go Maja 40, 05-080 IZABELIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
328. ~~Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa ul. Koł. Zręby 32, 80-133 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
329. ~~P.H.U. DAREX, Dariusz Opalach, Obiecankowo 30, 06-425 KARNIEWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
330. ~~Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Wojciech Nabakowski, Góra Pomorska 14A, 84-252 ZAMOSTNE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
331. ~~Management OMNIBUS Jerzy Wysocki, ul. Grunwaldzka 99/101 m. 6, 80-244 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
332. ~~MAROL GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marcin Czapp, ul. Glińskiego 16, 84-239 BOLSZEWO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
333. ~~„DRAG GAZ” Radosław Smus, ul. Teklinowska 63, 98-400 WIERUSZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
334. ~~PHU „AUTO GAZ SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, 11-500 GIŻYCKO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
335. ~~P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, 72-510 WOLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
336. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul. Jana Matejki 3, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
337. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, Dariusz Wałęcki, ul. Przemysłowa 3, 98-235 BŁASZKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
338. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Tomczyk, ul. Do Studzienki 28, 80-227 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
339. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 KIL/7, 81-197 GDYNIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
340. ~~AUTO SERWIS, Piotr Masiecz, Ćmilów 128, 20-388 LUBLIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
341. ~~CK Gaz Montaż i naprawa instalacji gazowych Krzysztof Kapala, Zagłówek 13, 97-425 ZELÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
342. ~~MARKET POL, T. Zientecki, ul. Z. Nałkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
343. ~~„ELMOT, Sebastian Wawro, ul. Pradnicka 36, 31-202 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
344. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jacek Prokop, ul. Warszawska 135, 82-300 ELBLĄG~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
345. ~~FUGAZI S. J. ul. Lindego 5, 30-148 KRAKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
346. ~~Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych, Krzysztof Słaboń. z o.o. ul. Złota 17A/14, 40-102 KATOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
347. ~~AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Traugutta 84, 80-229 GDAŃSK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
348. ~~F.P.H.U. AUTO RAK SERWIS, 32-445 KRZYSZKOWICE 207~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
349. ~~„BAS” S.C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, 41-800 ZABRZE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
350. ~~EGSERVICE, Kowalezyk Krzysztof, ul. Legionów 18, 34-100 WADOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

351. ~~„TOP GAS”~~ Lukasz Witer, ul. Puławska 33, ~~05-500 PIASECZNO~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
352. ~~AUTO TECHNIKA~~, Marcin Wróbel, ul. 1-go Maja 79, ~~41-706 RUDA ŚLĄSKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
353. ~~ALL GAZ~~ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, ~~28-230 POŁANIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
354. ~~BASIC TRUST~~, Adam Halkiewicz, ul. Bzowa 3/36, ~~81-092 GDYNIA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
355. ~~Warsztat Samochodowy, AUTO GAZ~~, Żółtaszek Cezary, ul. Joanny Żubr 41, ~~98-300 WIELUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
356. ~~INSTAL GAZ~~, Auto Na Gaz, Krystian Balcerek, ul. Jaśkowa Dolina 73, ~~80-286 GDAŃSK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
357. ~~„AUTO TEST”~~ Adam Burda, Al. Jana Pawła II 37/1A, ~~31-864 KRAKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
358. ~~MGAS~~ Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, ~~32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
359. ~~AUTO MAX~~ Marzena Lubocka, Łapalice, ul. Marcina 25, ~~83-300 KARTUZY~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
360. ~~P.H.U. ARDA AUTO GAZ~~ Tomasz Pławski, ul. Myśluborska 21, ~~66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
361. ~~AUTO MECHANIKA~~, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, ~~98-350 BIAŁA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
362. ~~LEMA TRANS~~, Waldemar Lewandowski, ul. Bałtycka 2/1, ~~81-707 Sopot~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
363. ~~„FORCARS”~~ Dariusz Pawlak, ul. Zwierzyniecka 68, ~~15-246 BIAŁYSTOK~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
364. ~~Firma Usług Motoryzacyjnych~~, Mieczysław Bukowski, ul. Armii Krajowej A-31, ~~34-200 SUCHA BESKIDZKA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
365. ~~G.T. AUTO GAZ~~, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojsk. Polskiego 52C, ~~56-400 OLEŚNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
366. ~~AUTOGAZ~~ LPG, Montaż Serwis, Piotr Kocot, ul. 3 Go Maja 38, ~~41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
367. ~~„PIETRZAK”~~ Sp. z o.o. Filia Świętochłowice, ul. Bytomska 39, ~~41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
368. ~~AUTO SERWIS AS~~, Arkadiusz Nowak, ul. R. Traugutta 85, ~~41-208 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
369. ~~ISOCAR S.C.~~ M. Olezyk, I. Sławski, ul. Styczyńskiego 22, ~~41-500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
370. ~~IRENE~~, Karol Ptak, ul. Poznańskiego 24, ~~76-251 KOBYLNICA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 11366

PL*0091*00/G

LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A

1. Abart Sp.zo.o., ul. Krzemieniecka 5, **54-614 WROCLAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul. Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langeo 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U. AUTO DIAG S.C., W. CZERNEK, K. URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.

8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**
10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK** ~~76-251 KOBYLNICA~~,
miejsce montażu: ul. Głowackiego , **76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICKOWSKI JACEK, Krępa, Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41~~, **66-001 ZIELONA GÓRA** ~~ZAWADA~~ – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul.Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul.Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA,
ul.Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul.Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI, ul. Olimpijska 8 ~~Powstańców Wielkopolskich 1~~,
63-200 JAROCIN, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1, **63-200 JAROCIN POZNAŃSKI** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GAŚAWA** ~~ŻNIN~~,
miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul.Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul.Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHEŁMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul.Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
- ~~28. KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul.Magazynowa 5, **25-565 KIELCE** – na wniosek TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.dokonano wykreślenia~~
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul.Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
30. Trans Wag Sp.zo.o., ul.Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**
32. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leźno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

Praca ITS
nr 12058

PL*0104*00/G (N₂)
DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**

2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. ViloTech Truck Radosław Rejman, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**
7. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**

**Praca ITS
nr 12141**

PL*0111*00/G (N₂)

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

**Praca ITS
nr 12061**

PL*0118*00/G (ADR)

**COGAS Sp. z o. o., 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22,
08-297 Miszewo**

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-298 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDGAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

5. AUTO MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. ROCAR, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Ks.Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
8. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO- USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

IV. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M3 I N3*/ DO ZASILANIA GAZEM PROPAN-BUTAN (LPG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych, */z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych /ADR/)

Praca ITS nr 10323

PL*0060*00/G

Nr 10323 uzupełn. 1

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299~~ **298** Gdańsk,

ul. Magazynowa 14 ~~Perseusza 9~~ **Szybowcowa 31A** - na wniosek w/w - pismo z

dnia 11.08.2015r dokonano zmiany - zmiana adresu na wniosek w/w z dnia 11.10.2021r.

(Od dnia 04.11.2011 z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych /ADR/)

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.02.2011r

1. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WALBRZYCH~~ - na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreslenia
2. JAKART Ryszard Tadaszczak, ul.Sępa Szarzyńskiego 86/1, warsztat ul.Długa 11/13, **50-334 WROCLAW**
3. GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Klaman-Nakielski, ul. 11 Listopada 34, **83-243 SZLACHTA**
4. „DIESEL-GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
5. ~~P.P.H. U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreslenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.05.2011r

1. EREM SERWIS s.c.R.M. Parol, R.M. Danielak, ul.Połowa 1, **05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.08.2011r

1. KASJUS, Michał Laska, ul. Pucka 11, **81-036 GDYNIA**
2. TENDER, W. Młot, ul. Źródłana 9, **05-860 ŚWIECICE**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.10.2011r

1. Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo „INTERHOME COMPANY LTD” Sp. z o.o. ul. Mazowiecka 6, **06-400 CIECHANÓW**
2. TYLUŚ Transport, ul. Główna 63 B, **98-113 BUCZEK**
3. POP-GAZ Paweł Popowicz ul.Wałowa 7a, **26-600 RADOM**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.02.2012r

1. P.U. „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. Warsztat „U Daniela” Anna Urbańska, ul. Wapienna 10, **87-100 TORUŃ**
2. ~~LYNX System Sp.J. Beata Morawiec, Rafał Rygula, ul. Centralna 56, **43-210 KOBIÓR** - na wniosek w/w z dnia 7.11.2013 dokonano wykreślenia~~
3. ~~„CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemięwicz, ul. Krotoszyńska 161, **63-400 OSTRÓW WLKP.** - na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia~~
4. FRiST Sp. z o.o. ul Betonowa 1, **86-005 BIAŁE BŁOTA**
5. AUTOCONSULT II Sp. z o.o. ul. Łukasiewicza 6, **83-000 PRUSZCZ GDAŃSKI**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. MATRANS S.A. ul. Krańcowa 4, **27-200 STARACHOWICE**
2. Przedsiębiorstwo Transportowe „TRANSBUD” S. Dobrowolski, ul. Metalowców 2, **58-100 ŚWIDNICA**
3. Usługi Mechaniczne i Drogowe, Henryk Górecki, ul, Bielska 57A, **09-400 PŁOC**
4. Z.U.H. „MODMAR”, Marcin Moderski, ul. Wojska Polskiego 113, **78-600 WAŁCZ**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.01.2013r

1. „AUTO-TAR” Sp. z o.o. Zbylitowska Góra, ul. Krakowska 40, **33-113 ZGŁOBICE**
2. Z.H.U. TAKS-MOTO, Ryszard Wochowski, ul. Druckiego-Lubeckiego 1 A , **71-656 SZCZECIN**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 26.03.2014r

1. P.H.U. AMIGAZ Stanisław Lipiński; ul. Wandy Pieniężnej 31/16; **88-400 ŻNIN**, miejsce montażu: ul. Dworcowa 10c, **88-400 ŻNIN**
2. P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, **85-212 BYDGOSZCZ**, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, **85-820 BYDGOSZCZ**
3. GASCAR S.C. Sebastian Klamana-Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. Kaszubska 1, **89-620 CHOJNICE**, miejsce montażu: ul. Budowlanych 25, **80 298 GDAŃSK**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 30.10.2014r

1. F.H.U. LANOS, Irena Bieńko, ul. Niemcewicza 42, **66-400 GORZÓW WLKP.**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.12.2014r

1. AUTO GAZ MAZOWSZE, Krzysztof Gałęcki, ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 15.07.2015r

1. MOTOLAND SYLWIA, Zakrzewski Mariusz, ul. Kwiatowa 5, **73-110 STARGARD SZCZECIŃSKI**
2. SOPA HALINA AUTO PARTNER HS, ul. Barcioka 27a, 44-282 CZERNICA

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.11.2018r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 08.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks.Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 02.03.2022r

1. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**

2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**Praca ITS
nr 10442**PL*0064*00/G**

P.H.U. CAR GAZ, Henryk Rewers, 62-300 Września, ul. Szeroka 37
~~61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 5, Dz.30~~ - na podstawie zmiany TDT Nr 9 z dnia 27.10.2014r (Od dnia
 29.10.2012 z uwzględnieniem pojazdów kat. N3 przeznaczonych do przewożenia materiałów niebezpiecznych
 /ADR/)

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 01.09.2011r

1. AUTO BAYER, Wiesław Łagodziński, ul. Siedlecka 177, Strzała, **08-119 SIEDLCE**
2. PPHU „Pilarek” Rafał Pilarek, Mroczeń 6, ~~63-611 MROCZEŃ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. P.H.U. „AUTO TECH” Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, ~~42-311 ŻARKI LETNISKO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. „ADAS” Adam Ogłóza; Kłudziec 79a; ~~97-330 SULEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. P.P.H. U. „POL SYSTEM 94”, Al. NMP 12B, ~~42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek w/w z dnia 18.02.2013r dokonano wykreślenia
6. LUKY-GARAŻ.pl, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
7. JUBARTOM, Tomasz Szpytma, ul. Kraszewskiego 167, ~~37-100 LAŃCUT~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. „DIESEL-GAZ” S.C. R.Baryła&A.Krupa, ul. Żelazna 8, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
9. AUTOGAZ Nowicki Wojciech, ul. Kórnicka 18, ~~62-020 SWARZĘDZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. AUTO TEST, Sp. z o.o. ul. Techniczna 3, ~~37-600 LUBACZÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. P.T. „SOŁA TUR” Janusz Szwańca, ul. Grunwaldzka 10A, ~~34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. AUTO LUKASZ, Łukasz Sobocin, ul. Bracka 21, ~~15-239 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. Zakład Techniki Samochodowej „AUTO SERVIS GAZ” S.C. Tomasz Dubski, ul. Wielichowska 97, ~~64-000 KOŚCIAN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. P.U.H. CARTECH, Krzysztof Podemski, Os. Parkowe 4, Szczytniki, **62-023 GĄDKI**
15. KASJUS, Michał Łaska, ul. Pucka 11, ~~81-036 GDYNIA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. TENDER, W. Młot, Święcice, ul. Źródłana 9, ~~05-860 PŁOCHOCIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. MSCom, Sokół Marcin, ul. J.M. Ossolińskiego 29, ~~56-120 BRZEG DOLNY~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. BRAGER TRANSPORT, Sp. z o.o. Wilczyce 3, ~~27-612 WILCZYCE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
19. ANT Tomasz Antosik; ul. Sadowa 92/4; ~~97-330 SULEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
20. AUTOCAROS 89, Z.U.H. Tomasz Przybysz, ul. Zabagno 32, ~~83-115 SWAROŻYN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
21. P.H.U. „CAR GAZ” Henryk Rewers, ul. Pokrzywno 5 lok. 30, ~~61-315 POZNAŃ ul. Szeroka 37, 62-300 WRZEŚNIA~~ – zmiana M.T.B. i G.M. nr 7 z dnia 10.09.2013r – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
22. J.A.K. „B” s.c. Jadwiga Kuklis, Piotr Kuklis, ul. Osiedlowa 4A, ~~95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 03.11.2011r

1. POP GAZ Paweł Popowicz ul. Wałowa 7a, ~~26-600 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. CLASSIC 3+ Sp. z o.o., ul. Tysiąclecia 28, ~~38-400 KROSNO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

3. ~~MONGAZ, Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46/2, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~Amerykańsko-Polskie Przedsiębiorstwo "Interhome Company Ltd" Sp.z o.o., ul. Mazowiecka 6, 06-400 CIECHANÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~JAWOR BRACIA JAWORSKY Sp.J., ul. Łąkowa 17, 05-806 KOMORÓW /Nowa Wieś~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~PIOTR AUTO-GAZ Piotr Malczewski, ul. Połczyńska 115 Mieszka I-go 24L, 75-811 75-132 KOSZALIN~~ – zmiana TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.
7. ~~„VISIO TECH” Piotr Małecki, ul. Cygana 3, 45-131 OPOLE~~ - na wniosek firmy CAR GAZ z dnia 18.11.2014r dokonano wykreślenia
8. ~~TECHLAND Jacek Słomiński, ul. Zawady 78, 15-697 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
9. ~~Zakład Usług Motoryzacyjnych, Stacja Kontroli Pojazdów s.c. Juchmiewicz & Piotrowski, Gajewno ul.Obwodowa 3, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
10. ~~AUTO GAZ CENTRUM Krzysztof Bartosiewicz, ul. Sierocińska 16, 59-220 LEGNICA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
11. ~~RAD-MAR Autogaz Serwis, S.C. Mariusz Filutowski, Radosław Ejsmont, ul. Bema 2, 19-300 ELK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
12. Zakład Usługowy „Kubuś” Adam Mroczkowski, ul. Włociańska 36, 18-421 PIĄTNICA
13. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „Davanti” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18, 41-819 ZABRZE,~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
14. ~~Z.U.T. „AUTOWAG”, Mariusz Grochocki, ul. Bat. Chłopskich 2/39, 76-200 SŁUPSK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2012r

1. ~~MAK ROB, Wojciech Walczyk, ul.Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~P.P.H.U. „MROV” Gracjan Chruszcz, ul. Topolowa 8, 58-309 WALBRZYCH~~ – na wniosek w/w z dnia 14.04.2014r dokonano wykreślenia
3. ~~EURO INWEST, Katarzyna Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek w/w z dnia 14.05.2012 dokonano wykreślenia
4. ~~F.H.U. AUTO GAZ Elektronika Pojazdowa Paweł Wiewiórka, ul. Mickiewicza 28/2, 64-980 TRZCIANKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~P.U.H. Best Car Korezyński Marcin, ul. Dąbrowskiego 1A, 87-140 CHELMŻA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~Handel Usługi Ubezpieczenia, Szyszka Jacek, Poryte Jabłoń 47, 18-300 ZAMBRÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
7. ~~“WI-GAS” Sp. z o.o. Barłogi, ul. Piaskowa 9a, 62-640 GRZEGORZEW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
8. ~~Auto Euro Serwis” Ernest Stelmach ul. Spółdzielcza 17, JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
9. ~~AEG Z.U.H. s.c. Auto Elektronika Gaz, Rezler Rafał, Sobczyk Mariusz, ul. Kazimierza Puławskiego 45, 66-400 GORZÓW WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
10. ~~P.P.H.U. DARMOT, Dariusz Piekara, ul. Krasińskiego 116, 42-300 MYSZKÓW~~ - na wniosek w/w z dnia 20.08.2012 dokonano wykreślenia
11. ~~MOTOGAZ Ciepłowski, Ul.Rynek Grocholski 11, 97-400 BIELCHATÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
12. ~~Godimex Adam Górzyński, ul. Jana Pawła II 41, 05-500 PIASECZNO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
13. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszczuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
14. ~~Auto Gaz, Wioletta Ruta Zwierz, Arynów 16, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
15. ~~Mechanika Pojazdowa, Andrzej Boguski, Jarmuty 11, 18-400 ŁOMŻA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia

16. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, 05-400 OTWOCK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
17. ~~Mariusz Łaba, ul.Lenartowicza 8, 37-700 PRZEMYSŁ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
18. ~~AUTO EKO GAZ Szkaradek Jacek; ul. Limanowska 5, 33-395 CHELMIEC~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.05.2012r

1. ~~DEKIPOL BUD, Szumiła Dariusz, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
2. ~~TOMGAZ, Tomasz Steplewski; ul. Strykowska 33/43, 91-725 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
3. ~~Z.P.H.U. JUREX ; Antoni Matusiak, ul. Tetmajera 19 ; 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
4. ~~TIR PIOTR , Ferenczuk Piotr, Grzmiąca, ul. Spółdzielców 1, 58-340 GŁUSZYCA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
5. ~~F.H.U. Starter, Piotr Panasiuk, ul. Mickiewicza 60/3, 17-100 BIELSK PODLASKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
6. ~~STANGAZ, Firma Handlowo Usługowa, ul. Wierzyńska 1, 32-020 WIELICZKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
7. ~~M.S. GAZ, Marcin Szary, ul.Robotnicza 3, 35-601 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
8. ~~PIOTREX Sp. z o.o. ul. Modrzewiowa 6, Wójtowo, 11-010 BARCZEWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. MEGA KRAM, Sławomir Sławomir, ul. Wojska Polskiego 46, 11-700 MRĄGOWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
10. ~~LOME, Małgorzata Polesiak-Wypych, ul. Radomska 20, 20-729 LUBLIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
11. ~~AUTOSYSTEMGAZ, Józef Kilasiński, ul. Cegielniana 12, 27-700 OSTROWIEC ŚWIĘT.~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
12. ~~P.U.H. Kazimierz Lewczyk, ul. Kwiatowa 10, 11-500 GIŻYCKO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
13. ~~F.H.U. JOANNA, Oktawiusz Fieck, ul. Beskidzka 7, 30-622 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
14. ~~AUTO SERWIS, Kamil Skowroński, Daniel 4A, 62-862 IWANOWICE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
15. **Stacja Kontroli Pojazdów Rafał Michalski, Radonice 5B, 05-870 BŁONIE**
16. ~~AUTO SERWIS BIK i wspólnicy, Podechojny 43, 28-300 JEDRZEJÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO LUX, Mariusz Stopa, Kalinówka 53, 21-040 ŚWIDNIK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
18. ~~PHU “STEY” Jarosław Nowakowski, ul. Hanki Lewandowicz 31, 26-930 GARBATKA LETNISKO, dodatkowe miejsce wykonywania działalności: ul. Wiselki 40, 04-830 WARSZAWA ul. Spadowa 8, 04-669 WARSZAWA zmiana M.T.B. i G.M., nr 7 z dnia 10.09.2013r~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
19. ~~F.H.U. ARGAZ Zbigniew Arnał, ul. Sopocka 17, 80-299 GDAŃSK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
20. ~~”TRANS POL” Piotr Szezęśniak, ul.Kłodzka 4, Tyniec, 55-040 KOBIERZYCE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
21. ~~P.H.U. „Auto Mar” Marcin Holdys, ul. Puszkina 6, 43-502 CZECHOWICE DZIEDZICE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
22. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabdyr Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
23. ~~HOLCPOL, Sylwester Pospiszyn, Pożdżenice 35, 97-425 ZELÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
24. ~~PHU Auto Precyzja, Roman Elżbięciak, ul. Jodłowa 15, 34-300 ŻYWIEC~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia

25. ~~F.H.U. Auto Perfekt, Piotr Fica, ul. Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
26. „CITO” Marcin Opala, Auto Gaz , ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCLAW**
27. ~~TOK GAZ Sp. z o.o. ul. Konopnickiej 7a, 98-332 RZAŚNIA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
28. ~~AUTO OLIVER, Montaż Instalacji Gazowej, Piotr Bukowski, ul. Chopina 13, 87-410 KOWALEWO POMORSKIE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
29. ~~F.H.U. ATV SERWIS, Kluczna Anna, ul. Częstochowska 109, 42-244 MSTÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
30. ~~AUTO GAZ BESKIDY, Centrum Usług Motoryzacyjnych, Bożena Stańczyk, ul.T.T. Jeża 11, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
31. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sekowska Kołtan Dorota, ul. Bohomolea 5, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
32. ~~TIR NAP F.H.U. Grzegorz Jurczyk, ul. Lututowska 29, 98-270 ZŁOCZEW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
33. ~~JAKART Ryszard Tadaszszak, ul.Sępa Szarzyńskiego 86/1, 50-334 WROCLAW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
34. ~~F.H. „AUTO NICER” Alina Niecer, ul. Kolejowa 43, 42-100 KŁOBUCK~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
35. ~~AUTOMAX, Piotr Chojnaeki, Kwiatkówka, ul. Górna 52, 97-200 TOMASZÓW MAZOW.~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
36. ~~AREX A&D; Serby, ul. Kościelna 4/2; 67-200 GŁOGÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
37. ~~KOMUNAL PARTNER Sp. z o.o. Pławce 20, 63-000 ŚRODA WLKP.~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
38. ~~P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Fińska 1, 72-602 ŚWINOUIJSKIE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
39. ~~F.H.U. TOMART s.c.Artur Ośko, ul.Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
40. ~~AUTO KOMPLEX , Adam Szczypezyk, ul.Jagielnia 24A, 32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
41. ~~PPH Mark, Mindrycki Mariusz, Sulnówko 79, 86-100 ŚWIECIE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
42. ~~NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1 go Maja 47, 90-740 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
43. ~~„ARMAKO” s.c. K.Wilusz i M.Gazda ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
44. ~~”ARTPOL” Artur Straszak, ul. Moniuszki 20, 56-400 OLEŚNICA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
45. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107A, 42-290 BLACHOWNIA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
46. ~~GASCAR Usługi Motoryzacyjne, Sebastian Kłaman Nakielski, ul. 11 Listopada 34, 83-243 SZLACHTA, miejsce montażu: ul. Kaszubska 1, 89-620 CHOJNICE~~ - na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
47. ~~SIMPLEX GAZ Wojciech Dyl, ul. Nowoprojektowana 1, 18-421 PIĄTNICA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
48. ~~Zbigniew Apanasiewicz,Samochodowe Instalacje Gazowe,ul.Nowy Rynek 2, 98-300 WIELUŃ~~ – na wniosek w/w z dnia 31.12.2013 dokonano wykreślenia
49. ~~P.H.U. Andrzej Medycki, ul. Kuny 62, 62-710 WŁADYSŁAWÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
50. ~~FHU „TOMGAZ” Jacek Tomanek, Kwiatkówka,ul. Górna 67, 97-200 TOMASZÓW MAZ.~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
51. ~~P.P.U.H. ROMEX Sp. J. ul. Krakowska 150, 65-506 RZESZÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia
52. ~~INTERMAN 2000 Sp. z o.o. ul. Gorkiego 89/59, 92-517 ŁÓDŹ, miejsce montażu: ul. Zgierska 250/252, 91-364 ŁÓDŹ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r.dokonano wykreślenia

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.07.2012r

1. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. **PITER-TRANS, Teresa Kaźmierowska, Roztoka 12, 62-540 KLECZEW**
3. ~~P.H.U. OMEGA, Rafał Soberski, ul. Glebowa 30A/1, 61-312 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.W. AUTOS Sp. z o.o. ul. Unii Europejskiej 2B, 86-050 SOLEC KUIAWSKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, 97-500 RADOMSKO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6; 47-400 RACIBÓRZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~P.H.U. KONTAKT, Krzysztof Obremski, ul. Lansjerów 1/1/3, 85-617 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~AUTO X Sp. z o.o., ul. Gersona 30, 30-818 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. **Auto Serwis Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, 05-505 PRAŻMÓW**
10. ~~F.H.U. „ENERGIA” Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, 07-400 OSTROŁĘKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
11. ~~PHU „MARPOL” Maciej Rzosniński, ul. Mazurska 33, 82-300 ELBLĄG~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~MIM Maciej Hologa, ul. Wiśniowa 17D, 05-075 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Trakt Brzeski 27, 05-077 WARSZAWA WESOLA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
13. ~~Naprawa Konserwacja Urządzeń Gazowych, Marek Janiszewski, ul. Składowa 2, 14-100 OSTRÓDA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
14. ~~SAM ART, Artur Rogoziński, Zduny 54, 99-100 ŁĘCZYCA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
15. ~~Opolski Serwis Gazowy S.C. Dominik Gabryelski, Jarosław Twardowski, ul. Oleska 125A, 45-231 OPOLE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
16. ~~DBK Sp. z o.o., ul. Lubelska 43A, 10-410 OLSZTYN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
17. ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, ul. Kolejowa 4, 14-500 BRANIEWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
18. ~~„GREG MAR” G. Gliszczyński i Wspólnik, Sp.J., ul. Wołanowska 135B, 26-601 RADOM~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2013r

1. ~~F.H.U. AUTO EKO GAZ METAL, Ryszard Flaga, 33-156 SKRZYSZÓW nr 410~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~PU.H. „MIDUW” Wiesław Kędron, Stara Wieś 801, ul. Z. Augusta 12, 34-600 LIMANOWA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~THOMAS&THOMAS, Tomasz Przywecki, Tomasz Stasiak S.C. ul.H. Kollataja 6/1, 72-010 POLICE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~P.P.H.U. „DAMAR” Marcin Jagodziński, ul. Różana 22, 88-170 PAKOŚĆ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. ~~EKOGAS Remigiusz Błaszczyk, ul. Poznańska 12A, 62-811 KOŚCIELNA WIEŚ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
6. ~~„CAR FROST SERVIS” Włodzimierz Ziemięwicz, ul. Krotoszyńska 161, 63-400 OSTRÓW WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 1.08.2014r dokonano wykreślenia
7. ~~ZEUS S.C. I.A. Szezerbał, ul. Mickiewicza 7A, 05-120 LEGIONOWO, miejsce montażu: ul. Warszawska 88, 05-119 MICHAŁÓW REGIÓW~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~P.U.H. „WULKAN” Piotr Szware, ul. Chopina 101, 87-300 BRODNICA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~P.P.H.U. BAKAR, Artur Bakan, ul. Zbaraska 10, 48-303 NYSA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska Deptak 15, 31-261 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 12 z dnia 06.03.2019r. dokonano wykreślenia

11. ~~P.H.U. KAMOR, Grzegorz Kopowski, ul. Dolina 33/2, 85-212 BYDGOSZCZ, miejsce montażu: ul. Chemiczna 7, 85-820 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
12. ~~P.H. JACUŚ Jacek Jabłoński, ul. Białostoeka 15, Solniczki, 15-605 BIAŁYSTOK~~ – na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
13. ~~EUROPASZ, Artur Budlewski, ul. Wojny Pietrasze 7a, 18-210 SZEPIETOWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.09.2013r

1. ~~AUTO KLINIKA Centrum Obsługi Samochodów i motocykli, Justyna Studzien-Błaszczyk, ul. Podgórna 2, 95-100 ZGIERZ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~„AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczkiwicz, ul. Chmielna 116/118 m. 85, 00-801 WARSZAWA, miejsce montażu: ul. Wernyhory 17, SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. D-CAR, Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, 27-220 TYCHÓW NOWY
4. ~~GASCAR S.C. Sebastian Kłaman Nakielski, Bogusław Skarpetowski, ul. Kaszubska 1, 89-620 CHOJNICE, miejsce montażu: ul. Budowlanych 25, 80-298 GDAŃSK~~ – na wniosek PHU CAR-GAZ z dnia 29.08.2014 dokonano wykreślenia
5. ~~P.P.H.U. „MACIO” Maciej Wiśniewski, ul. Spółdzielcza 21, 88-430 JANOWIEC WLKP.~~ – na wniosek w/w z dnia 29.01.2014 dokonano wykreślenia
6. ~~ECOMOT, Grzegorz Zagórski, Stróżówka 452, 38-300 GORLICE~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
7. ~~F.H.U. „Sprint Gaz Joanna Banuch, Jodłówka – Walki 88A, 33-150 WOLA RZĘDZIŃSKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
8. ~~„AIT TERTEL” S.C. Mechanika Pojazdowa i Diagnostyka, ul. Kolejowa 6, 16-420 RACZKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
9. ~~F.H.U. „TOP CAR” ul. Pisarzy 1, 32-050 SKAWINA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
10. ~~GRAND SERVICE, Marcin Kot, ul. Myszowska 21/15 i 16, 42-350 KOZIEGLÓWKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. ~~TOMIK, Tomasz Gościński, Zalesie 59, 63-233 JARACZEWO~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~CAR LIFT Service Sp. z o.o. Zakład Pracy Chronionej, ul. Kamienna 10a, 63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
3. ~~Z.H.U. TAKS MOTO, Ryszard Wochowski, ul. Drukarskiego-Lubeckiego 1 A, 71-656 SZCZECIN~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
4. ~~Zakład Usług Transportowych „ELMAR” Marek Wielgosz, ul. Parysowska 2, 08-400 GARWOLIN, miejsce montażu: ul. Przemysłowa 60, 08-410 WOLA REBKOWSKA~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
5. TSL Sp. z o.o., ul. Inżynierska 2A, 20-484 LUBLIN, miejsce montażu: ul. Fabryczna 6, 22-100 CHEŁM

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. P.H.U. „CARGAZ BIS” Mariola Rewers, ul. Bałtycka 33a ~~Pokrzywno 5 lok. 30, 61-017 61-315 POZNAŃ~~ – zmiana TDT nr 12 z dnia 06.03.2019r.

X zmiana sieci montażystów – z dnia 27.10.2014r

1. ~~DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, 39-310 RADOMYŚL WIELKI~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia
2. ~~POLMAX S.A. Spółka Komandytowo-Akcyjna, ul. Wolezyńska 18, 60-003 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 11 z dnia 14.11.2016r. dokonano wykreślenia

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 05.08.2015r

1. P.H.U. „DIESEL-GAZ” Robert Baryła, ul. Dmowskiego 30, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. DUAL FUEL SYSTEMS Sp. z o. o., ul. Bałtycka 33A, **61-017 POZNAŃ**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ“ SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
3. Firma DUMAT Grzegorz Duda, ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**

Praca ITS
nr 10453

PL*0066*00/G

EUROPEGAS Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 5, Księżyno, 16-001 Kleosin
[Ul. Choroszezańska 24, 15-732 Białystok](#) na podstawie zmiany Nr 1 M.T.B. i G.M. z dnia 17.02.2012

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 17.02.2012r

1. Jawor – Bracia Jaworscy Sp.J. ul. Łąkowa 17, **05-806 KOMORÓW**
2. MONGAZ Wolański Władysław, ul. Kisielewskiego 46, **42-200 CZĘSTOCHOWA**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 05.03.2012r

1. P.U. „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Sękowska-Kołtan Dorota, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
2. „ADAŚ” Adam Ogłozja; Kłudzice 79a; **97-330 SULEJÓW**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.04.2012r

1. AUTO – MIK, M.K.B. Żurek, Sp.J. ul. Kolonia Podzamcze 39B, **21-010 ŁĘCZNA**
2. „AUTO-BAYER” Wiesław Łagodziński, Strzała, ul. Siedlecka 177, **08-119 SIEDLCE**
3. „VISIO TECH” Piotr Małecki, ul. Cygana 3, **45-131 OPOLE**
4. „LYNX System” Sp. J. Beata Morawiec, Rafał Rygula, ul. Centralna 56, **43-210 KOBIEŹ** na wniosek w/w z dnia 7.11.2013 dokonano wykreślenia
5. P.P.H.U. „ARTUS I” Sławomir Krupa, ul. Rynek II/18, **21-100 LUBARTÓW**, miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
6. F.H. PLUS S.C. Leszek Siuda, Halina Siuda, ul. Wajdeloty 9, **43-300 BIELSKO BIAŁA**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 23.07.2012r

1. Zakład Handlowo-Produkcyjno-Usługowy, Grzegorz Nagadowski, ul Kolejowa 16, **62-010 POBIEDZISKA**
2. „POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska –Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
3. P.P.U. AUTOPOL SERVICE Sp. z o.o. ul. A.Czechowa 25, **52-232 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Średzka 30, Ciechów, **55-300 ŚRODA ŚLĄSKA**
4. Diesel Gaz Serwis, Marek Zasada, ul. Amelin 38, **97-500 RADOMSKO**
5. TRUCK PARTNER Sp. z o.o. ul. Flisaków 1, **33-300 NOWY SĄCZ** miejsce montażu: ul. Krakowska 66, **33-300 NOWY SĄCZ**
6. MiGAZ- S, Andrzej Szenfeld, ul. Modlińska 264A, **03-152 WARSZAWA**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 10.10.2012r

1. „ZAMWEL P” Krzysztof Lewicki, ul. M. Skłodowskiej Curie 12, **58-500 JELENIA GÓRA**
2. BRAGER TRANSPORT, Sp. z o.o. Wilczyce 3, **27-612 WILCZYCE**
3. FUGAZI” Sp. Jawna ,ul. Lindego 5 , **30-148 KRAKÓW**
4. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Ryszard Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 410**
5. Usługi Mechaniczne i Drogowe s.c.Henryk Górecki, ul.Jana Wilczyńskiego 1, **09-410 PŁOCK**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.11.2018r

1. F.H.U. REKRUT EWA ZABDYR-KĘPA, Kasina Wielka 698, **34-741 KASINA WIELKA**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**

Praca ITS
nr 10586

PL*0072*00/G

~~AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o. – 93-232 Łódź, ul. Lodowa
107 – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r, cofnięto homologację~~

Praca ITS
nr 10672

PL*0077*00/G

AUTO-GAZ-CENTRUM Jarosław Zagożdżon 26-600 Radom ul.
Chorzowska 11A

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2013r

1. AUTO-GAZ-SERVICE Z. Wojdak, ul. Kępska 2, **45-129 OPOLE**
2. P.K.S. w Ostrowcu Świętokrzyskim S.A. ul. Żabia 40, **27-400 OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI**
3. Warsztat, Serwis Samochodowy, Mariusz Greliński, Teodorówka 51, **38-450 DUKLA**
4. ~~P.U. „AUTO MIDA GAZ” S.C. Kołtan Andrzej, Marcin Kołtan, Sękowska Kołtan Dorota~~ PRZEDSIĘBIORSTWO
USŁUGOWE „AUTO-MID-GAZ” SPÓLKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA
SEKOWSKA KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**- zmiana TDT nr 09 z dnia
05.05.2017r.
5. „CITO” Marcin Opala, ul. Grabiszyńska 163, **53-439 WROCŁAW**
6. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**
7. P.P.H.U. „VIS-EKO” Adam Gawron, Kusięta 210A, **42-256 OLSZTYN**
8. MONGAZ Wolański Władysław , ul. Kisielewskiego 46, **42-215 CZĘSTOCHOWA**
9. ~~POLSKA Net Sp. z o.o. ul. Rusznikarska – Deptak 15, 31-261 KRAKÓW – na wniosek TDT nr 09 z dnia
05.05.2017r. dokonano wykreślenia~~
10. P.P.H.U. AUTO-GAZ, Jankowski Sebastian, ul. Fleszerowej Muskat 38, **62-600 KOŁO**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.07.2013r

1. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkieterów 74A, 02-273 WARSZAWA – na wniosek TDT nr
09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. P.W. „DAVANTI” Radosław Mazur, ul. Hermisza 4/18 , **41-819 ZABRZE**
3. AEGM, Adam Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 448D**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 18.09.2013r

1. Luky-Garaż, Łukasz Figiel, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
2. PU.H. „MIDUW” Wiesław Kędroń, ul. Z. Augusta 12, **34-600 LIMANOWA**

3. F.H.U. „EKO-TANKO 2” Sylwester Duda, ul. Na Grobli 2B, **32-005 NIEPOŁOMICE**
4. Artur Stasik, oś. Kościuszkowskie 11/138, **31-859 KRAKÓW**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 11.02.2014r

1. „PELICANA” Jarosław Pelic, ul. H. Wieniawskiego 2/93, **62-510 KONIN**
2. DIESEL SERWIS, Węgrzyn Andrzej, ul. Wałowa 35 D, **39-310 RADOMYŚL WIELKI**
3. AUTO-MOTO-ELEKTRONIKA, Tomasz Stańczuk-Ciecierski, ul. Będzińska 74, **41-250 CZELADŹ**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 12.02.2014r

1. Auto Serwis, Przemysław Czajkowski, Kiejsze 3, **62-620 BABIAK**
2. SIRTI, Piotr Fritsz, ul. Podhalańska 20/4, **40-215 KATOWICE**
3. Usługi-Transport-Handel, Piotr Chudoba, ul. Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**
4. Mechanika Pojazdowa, Auto Gaz TECHLAND, Grzegorz Garwol, ul. Piłsudskiego 2, **33-340 STARY SĄCZ**
5. EKO-CARS BIS, Artur Bochenek, ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
6. AJGA Stankiewicz S.J. ul. Grunwaldzka 37A, **13-200 DZIAŁDOWO**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 06.05.2014r

1. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów S.C. Iwona Ziętek, Piotr Grzycki, ul. Okręg Międzychodzki 7, **64-410 SIERAKÓW**
2. „ECO CAR, Rafał Chmielewski, [ul. Witkacego 11/14](#), **95-100 ZGIERZ**, miejsce montażu: [ul. Ciosnowska 9](#), ul. Łódzka 54 ~~16~~, **95-100 ZGIERZ** - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r i nr 8 z dnia 29.12.2014
3. AUTOINSTAL, Tomasz Gniełka, ul. Jana III Sobieskiego 11 [Gliwicka 4](#), ~~40-079~~ **40-082 KATOWICE** - zmiana TDT nr 7 z dnia 26.09.2014r

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.09.2014r

1. GAZ-FAST, Henryk Nowak, ul. T. Kościuszki 87, **62-300 WRZEŚNIA**
2. [F.H.U. Mariusz Bawiec, Miłków 1b/4](#), ~~58-535 MIŁKÓW~~ - na wniosek TDT nr 09 z dnia 05.05.2017r. dokonano wykreślenia

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.12.2014r

1. MEDICAR s.c. Diagnostyka i Mechanika Pojazdowa, Michalski Waldemar, Gałuszka Robert, Barwałd Średni, Baza SKP, **34-124 KLECZA GÓRNA**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 05.05.2017r

1. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 02.10.2019r

1. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 26.08.2020r

1. GazTechnik Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

Praca ITS
nr 11073

PL*0083*00/G

ACON Piotr Turosieński - 15-523 Grabówka, Szosa Baranowicka 151/2

~~15-502 Białystok, ul. Płażowa 49/1 – zmiana TDT nr 8 z dnia 21.05.2019r.~~

1. ~~FORCARS Dariusz Pawlak, ul. T. Kościuszki 3, 18-106 NIEWODNICA KORYCKA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
2. ~~AUTO GAZ, Kamil Kowalikowski; ul. Przasnyska 36A, 06-200 MAKÓW MAZ. - na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
3. ~~MOBIL, Mariusz Kolakowski, Oldaki 5, 07-411 RZEKUŃ – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
4. ~~P.P.U.H. KORGAZ Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
5. ~~F.H.U. Przemysław Balicki, Warsztat Samochodowy, ul. Lwowska 6A, 71-020 SZCZECIN – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
6. **Z.H.P.U. Grzegorz Nagadowski, ul. Kolejowa 16, 62-010 POBIEDZISKA**
7. **Zakład Usługowy MAK-ROB, Wojciech Walczyk, ul. Senatorska 13, 18-400 ŁOMŻA**
8. **BROKER SERWIS, Mariusz Kaczmarek, ul. Hurtowa 2, 62-510 KONIN**
9. **SABAT Sp. z o.o. , ul. Budowlana 24, 20-469 LUBLIN**
10. ~~AUTO GAZ „DATEX” Waldemar Data, ul. Legnicka 10, 59-216 ZIEMNICE – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
11. ~~Biuro Realizacji Inwestycji SCAN TEL, ul. B.Chrobrego 14a, Rzepnica, 77-100 BYTÓW – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
12. ~~MAK ROB, Zakład Usługowy, Robert Walczyk, ul. Senatorska 13, 18-402 ŁOMŻA – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
13. ~~AUTO CEZAR, Cezary Niewiarowski, ul. Jurowicka 31, 15-101 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
14. ~~F.H.U. KIRGAS, Ireneusz Kłoda, ul. Skrzydlata 11, 82-300 ELBLĄG – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
15. ~~„AUTKOGAZ” S.C. Dariusz Zieliński, Roman Żaczekiewicz, ul. Chmielna 116/118, 00-801 WARSZAWA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
16. ~~Warsztat Naprawy Samochodów, Krzysztof Chlebowski, ul. Nowa 4, 67-100 NOWA SÓL – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
17. ~~P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Grunwaldzka 183, 85-429 BYDGOSZCZ – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
18. ~~P.P.U.H. KORGAZ s.c. Robert Korez, Jerzy Korezak, ul. Gryczana 25, 26-600 RADOM – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
19. ~~P.H.U. „MARKUS” Różycka Urszula, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGANŃ – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
20. ~~P.P.H.U. SIMEX, Monika Kawalek, ul. Śląska 69, Bargły, 42-262 POCZESNA – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
21. ~~TAKADA, Tomasz Waraksa, ul. Gen. Stanisława Maczka 60, 15-697 BIAŁYSTOK – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
22. ~~AUTOGAZ SERWIS „ESTEK” Benedykt Estkowski, ul. Krośnińska 13, 81-507 GDYNIA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~
23. ~~P.P. DOMEK, Artur Szczepanek, ul. Brzeska 6, 47-400 RACIBÓRZ – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
24. ~~„ANMAR” Samochodowe Systemy Gazowe, Mariusz Nicheciał, ul. Wrocławska 61, 63-600 KĘPNO – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
25. ~~Mechanika Pojazdowa, Handel, Usługi, Tomasz Garbacz, Siemianice, ul. Poznańska 27, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
26. ~~AMARGAZ, Artur Krzyżanowski, ul. Junacka 50, 50-020 WROCLAW – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
27. ~~Z.U.H. AGAZ, Piotr Nowak ; ul. Wrocławska 30 ; 55-090 MIRKÓW – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
28. ~~„SPARKO AUTO GAZ” Konrad Galusza, ul. Grabiszyńska 241e, 53-234 WROCLAW – na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia~~
29. ~~SALACHNA AUTO, Maciej Salachna; ul. B. Śmiałego 3, 48-300 NYSA – na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia~~

30. ~~P.H.U. „MARTIN SERWIS” Marcin Pietrzyk, ul. Łukasińskiego 7 ; 58-100 ŚWIDNICA~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
31. ~~AUTO SERVICE GAZ, Jan Biernat, ul. Polna 18, 48-320 SKOROSZYCE~~ na wniosek TDT nr 03 z dnia 31.03.2017r. dokonano wykreślenia
32. ~~F.H.U. REKRUT, Ewa Zabryd Kępa, Kasina Wielka 698, 34-741 KASINA WIELKA~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
33. ~~MANIEK SERWIS, Katarzyna Modzelewska, Janowo 2E, 18-400 ŁOMŻA~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
34. ~~Wieczorek Wojciech, ul. Lutyńska 42 , 54-003 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
35. **RG-CARS, Grzegorz Radkowski, Zagrodno 124, 59-516 ZAGRODNO**
36. ~~AUTOGAZ SERWIS, Rafał Włos, ul. Lipowa 34, Kuraszków, 55-120 OBORNIKI ŚLĄSKIE~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
37. ~~Jarosław Twardowski, ul. Sportowa 15, 46-070 KOMPRACHCICE~~ miejsce montażu: ~~ul. Luboszycka 13, 45-215 OPOLE~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
38. ~~F.H.U. MARKUS, Urszula Różycka, ul. Narutowicza 12, 68-100 ŻAGAŃ~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
39. ~~„ABART” Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 5, 54-613 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
40. ~~„AUTO TECHNIK” Andrzej Domino, ul. Zawidowska 31, 59-800 LUBAŃ~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
41. **„ARMACO” s.c. K. Wilusz M. Gazda, ul. Akacjowa 81, 38-420 KORCZYNA**
42. ~~P.H.W. MAR POL, Wojciech Szember, Nowa Męcinka 3, 59-424 MĘCINKA~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
43. ~~EXPERT AUTO-GAZ SERWIS, Rafał Kmita, ul. Krępiecka 6/1, 54-018 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia
44. ~~MARZENIE S.C. G.Kaliszczak, J. Wołkowiec, ul. Gazowa 3, 50-513 WROCLAW~~ na wniosek TDT nr 12 z dnia 29.03.2022r. dokonano wykreślenia

III zmiana sieci montażystów – z dnia 15.02.2016r

1. **P.H.U. MIMAR Michał Marchela, ul. T. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.02.2016r

1. **AUTO-GAZ CENTRUM Maciej Kawecki, ul. Sokola 41, 87-100 TORUŃ**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 31.03.2017r

1. **AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 76C, 15-697 BIAŁYSTOK**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.07.2017r

1. **FHT EXPORT-IMPORT KRZYSZTOF KĘDZIERSKI, ul. Szczecińska 16G, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 17.01.2018r

1. **P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, 97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
2. **AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3a, 05-505 PRAŻMÓW**

XVII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.01.2019r

1. **TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, 20-484 LUBLIN**

2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

XIX zmiana sieci montażystów – z dnia 20.10.2021r

1. FELTECH MACIEJ FELMAN, Wałowice 75B, **66-620 GUBIN**

**Praca ITS
nr 10463**

PL*0085*00/G

**~~IRENE Agencja Handlowa IMPORT EXPORT I.J. Ratomsey,
ul. Prof. Poznańskiego 24, 76 251 Kobylnica~~** – na podstawie decyzji TDT z dnia

14.01.2020r.cofnięto homologację

1. ~~Stefanelli Auto Gaz Mgr inż. Roman Warianko – ul. Drawska 62, 78 300 ŚWIDWIN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
2. ~~SEBA Eksport – Import Sebastian Kubiak, ul. Artyleryjska 66, 10 290 OLSZTYN~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
3. ~~Z.U.P. „Auto Gaz” Inż. Ryszard Szezepanik ul. Chrobrego 40/2, 25 647 KIELCE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
4. ~~P.P.H.U. LUNA Auto Gaz Piotr Jędrasik, Brzezic ul. Leśna 8, 63 300 PLESZEW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
5. ~~Zakład Usługowo – Producyjny „Auto – Gaz” Jan Kopieczko, ul. Jarzębinowa 8, 16 300 AUGUSTÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
6. ~~F.H.U. „SINJA” Inż. Jerzy Czekaj, ul. Słoneczna 6/32, 35 061 RZESZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
7. ~~Elektro – Serwis – Mgr.inż. Szumilas, ul.Obr.p.ty Gd.26, ZAWIERCIE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
8. ~~Moto Kompleks, Jerzy Włazlik, ul.Dobrzańskiego 32, 41 218 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
9. ~~F.H.U. „AUTO USŁUGI” Adam Króliczek, ul. B.Chrobrego 15A, 44 313 WODZISŁAW ŚL.~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
10. ~~„MOTO GAZ” Halina Łukaszkiwicz, ul.Jana Pawła II 99, 42 300 MYSZKÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
11. ~~P.H.U. „MONTGAZ” s.c. Grzegorz Kajca, ul. Kukulek 41, 41 200 SOSNOWIEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
12. ~~AUTO GAZ s.c. Michał i Mieczysław Gawronscy, ul.Cmentarna 2, 42 262 POCZESNA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
13. ~~PUH „AND DAR” Dariusz Jasiak – Andrzej Ciesielski, ul.Sadowa 11, 41 300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
14. ~~F.H.U. „Car – Gaz” Aleksy Kocot, Paweł Borecki, Remigiusz Adameczyk, ul.Zagłębiowska 4, 42 470 SIEWIERZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
15. ~~Warsztat Elektromechaniki Samochodowej „PUMOT” Wojciech Pucek, ul.Hajducka 28, 41 500 CHORZÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
16. ~~Auto Gaz Serwis – Andrzej Rzepka, ul.Górna 31, 43 195 MIKOŁÓW~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
17. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export Import, Grzegorz Wałęcki, 98 310 CZARNOŻYŁY 204~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
18. ~~Autoryzowany Warsztat Elektromechaniki Samochodowej Krzysztof Psuj, ul.Galla 16, 41 800 ZABRZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
19. ~~P.U. AUTO MIDA GAZ S.C. Andrzej Kołtan, Dorota Sękowska Kołtan, ul.Bohomolea 5, 41 300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
20. ~~„ARIES” s.c. Krzysztof Nicieja, Mariusz Nicieja, ul. Sobieskiego 1, 32 620 BRZESZCZE~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
21. ~~Autoryzowany Serwis Samochodowy BOSCH, P.H.U. „PRIMAGAZ” M.B. Nowiccy, Straszaków 123, 62 604 KOŚCIELEC~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
22. ~~AUTO ELEKTRO – SERWIS Zbigniew Andrzej Drewiczewski, ul.Ks.Frenzla 46, 41 908 BYTOM~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

23. ~~F.U.H."AUTO EKO GAZ METAL" Ryszard Flaga 33-156 SKRZYSZÓW 410-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
24. ~~AUTO EKO GAZ Tomasz Gleńsk, ul. Bierońska 64, 43-200 PSZCZYNA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
25. ~~ZAKŁ.MECH.POJ. Lech Cieśliński, ul.Mireckiego 58, 41-310 DĄBROWA GÓRNICZA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
26. ~~AUTO GAZ Montaż Instal. Gazowych Andrzej Kordek, ul.Witezaka 165, 41-902 BYTOM-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
27. ~~SENO GAZ Samoch. Instal.Gazowe Andrzej Nowok, ul.Wyzwolenia 13, 44-284 PSTRAŻNA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
28. ~~PHU AUTO MGAZ Marek Malec, ul.Graniczna 111, 22-400 ZAMOŚĆ-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
29. ~~„MIG GAZ”Meehanika Pojazdowa Michał Górecki, ul.Polna 16, 05-180 POMIECHÓWEK-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
30. ~~MOTO PARTS SERWIS Witold Ma, ul.Nakielska 4, 01-106 WARSZAWA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
31. ~~EL GAZ Montaż Serwis Instalacji Paweł Owezarczyk, ul.Biezuńska 2a, 03-578 WARSZAWA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
32. ~~„AUTO MIX” Krystian Klapuch, ul.Powstańców 2, 44-348 SKRZYSZÓW-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
33. ~~Firma „TED” mgr inż. Tadeusz Bluszczyk, ul. Piłsudskiego 165, 41-710 RUDA ŚLĄSKA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
34. ~~Taxi Osob.Montaż Instal. Gazowej Samoch. Adam Antoniak, ul.Głowackiego 40, 33-100 TARNÓW-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
35. ~~Usługi Meehaniki Pojazdowej Andrzej Smogorzewski, ul.Modlińska 227A, 03-120 WARSZAWA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
36. ~~Stacja Auto Gaz „EKO TANKO” Brygida Duda, ul.Na Grobli 2a, 32-005 NIEPOŁOMICE-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
37. ~~AUTO EKO GAZ Wiesław Niebudek 26-220 STAPORKÓW-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
38. ~~Usługowy Zakład Montażu Instalacji Gazowych W Samochodach Paweł Kotulski, ul.Kościuszki 16, 29-100 WŁOSZCZOWA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
39. ~~AUTO GAZ „SMOK” Dariusz Bilski, ul. Wąwóz 6, 27-200 STARACHOWICE-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
40. ~~„AUTO GAZ” Karbownik Sławomir, ul. Kuligowska 41, 26-300 OPOCZNO-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
41. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Roman Bochnaeki, ul.Wojska Polskiego 15/43, 37-450 STAŁOWA WOLA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
42. ~~P.P.H.U. „OMEGA” Andrzej Maszczyński, Mariusz Kopec, ul. Katowicka 19/22, 26-600 RADOM-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
43. ~~Stacja Diagnostyczna, Usługi Motoryzacyjne, Daniel Beksa, ul. Kolejowa 144, 28-500 KAZIMIERZA WIELKA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
44. ~~„ODEJEWSKI” S.C. Zbigniew i Zdzisław Odejewscy, ul. 14 Lutego, 89-600 CHOJNICE-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
45. ~~„OSŁO FIORD” EKO GAZ Wiesław Znamirowski, ul. Graniczna 97, 53-540 WROCŁAW-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
46. ~~P.H. U. „AUTO DIAGNOSTYKA” Ilona Orynek, ul. Lubelska 30/67, 41-219 SOSNOWIEC-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
47. ~~AMIR AUTO SERWIS, M.Małecki A.Szeląg, ul. Świerczyny 56, 41-400 MYSŁOWICE-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
48. ~~Przedsiębiorstwo Wielobranżowe, Marian Sowała, ul. Pomorskiego Okręgu Wojskowego 169, 98-200 SIERADZ-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
49. ~~PALA CAR SERVICE Michał Pala, ul. Cmentarna 21, 26-100 SKARŻYSKO KAMIENNA-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
51. ~~Zakład Elektryczny, Wacław Mijakowski, ul. Wojska Polskiego 15, 62-500 KONIN-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

51. ~~P.P.H. „CARO” Irena i Jerzy Wileczyńscy, ul. Szkolna 5, 98-220 ZDUŃSKA WOLA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
52. ~~Pośrednictwo Handlowo Marketingowe, Halina Wysocka, ul. Starzyńskiego 42, 56-500 SYCÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
53. ~~Firma Handlowo Usługowa, Danuta Kałużna, Słupia p/Bralinem 16, 63-642 PERZÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
54. ~~Stacja tankowania pojazdów LPG Poręba— Żegoty, Montaż Instalacji Gazowych, Jarosław Sparzyński, ul. Gęsikowskiego 12, 32-566 ALWERNIA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
55. ~~„ROB & STYL” Auto—Gaz, Robert i Sylwester Rudnicki, ul. Głuchów, 05-600 GRÓJEC~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
56. ~~Zakład Montażu Samochodowych Instalacji Gazowych „MAMGAZ”, Ryszard Zajac, ul. Górna 18, 25-415 KIELCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
57. ~~Auto Naprawa Montaż Instalacji Gazowych, Kozłowska Marzena, ul. Miekiewicza 31, 09-500 GOSTYNIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
58. ~~PPHU „RYS”, Ryszard Ciesielski, ul. Dachowa 22, 93-304 ŁÓDŹ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
59. ~~Warsztat Mechaniki Pojazdowej, Wiesław Kowalezyk, ul. M.Reja 31, 21-400 ŁUKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
60. ~~PHU „MIMAR”, Michał Marela, ul. Kościuszki 159, 07-100 WĘGRÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
61. ~~P.P.H.U. „ACTION”, Monkiewicz Bogdan, ul.Profesorowska 6/4, 10-080 OLSZTYN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
62. ~~Centrum Zabezpieczeń, Fronczak Bogdan, ul.Poranna 21, 11-041 OLSZTYN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
63. ~~P.U.H. AUTO—KRAS, Henryk Krakowski, ul.Orzechowa 42, 15-822 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
64. ~~P.W.”KAZEX”, Gągolewski Kazimierz, ul.Metalowa 12, 87-800 WŁOCŁAWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
65. ~~AUTO—USŁUGI, Jastrzębski Dariusz, ul.Pszczela 13, 87-630 SKEPE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
66. ~~Instal—Gaz, Izabella Stępień, ul.Wolanowska 43, 26-600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
67. ~~AUTO—GAZ—SYSTEM, Jacek Peliksz, ul.Barszczewo 54, 16-070 CHOROSZCZ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
68. ~~„AIT TERTEL” s.c., Tertel Andrzej i Tadeusz, ul.Matejki 15, 16-420 RACZKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
69. ~~P.H.U. DARGAZ s.j. Dariusz Smuniewski, Krystyna Smuniewska, ul.Węgrowa 12, 08-300 SOKOŁÓW PODLASKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
70. ~~PHUP”DELTA”, Śliwa Zbigniew, ul. Modrzewiowa 9, 07-130 ŁOCHÓW, działalność: ul. Strumykowa 15/10, 03-138 WARSZAWA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
71. ~~Przeds. Handlowo Usługowe „Mere—Bus”, Sobój Tadeusz, ul.Praga 30, 97-420 SZCZERCÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
72. ~~P.P.H.U.”POMA AUTO—GAZ”, Mallek Zbigniew, ul.Bitwy Oliwskiej 36, 80-339 GDAŃSK ŻABIANKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
73. ~~F.U—H „GREDAR”s.c., Marzena Suchodolska i Grzegorz Głębiński, Świdry 101A, 21-400 ŁUKÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
74. ~~„AUTO INSTAL—GAZ”, Matuszewski Sebastian, siedziba: ul. Walecznych 17/10, zakład montażowy: ul. Agrestowa 12, 09-400 PŁOCK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
75. ~~P.H.U. GUM—CAR, Dariusz Czarkowski, ul.Warszawska 80, 07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
76. ~~Auto—Eko—Gaz Serwis, Mechanika Pojazdowa, Polak Robert, Kowale, ul. Wieluńska 12a, 46-320 PRASZKA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
77. ~~P.P.U.H.”COMPACT” Marian Pietrański, ul.Różana 14, 32-600 OŚWIĘCIM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
78. ~~GAZ—SERWIS, Jacek Głowaeki i Dariusz Głowaeki, 27-225 PAWLÓW 108~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

79. ~~PH.U."Montgaz"s.c. Grzegorz Kajca, Arkadiusz Bałdyga, ul.Kukulek 41, 41—200 SOSNOWIEC~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
80. ~~Pośrednictwo Handlowo—Marketingowe, Halina Wysocka, ul.S.Starzyńskiego 42, 56—500 SYCÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
81. ~~P.P.H.U."AGS" Michał Subocz, ul.Polna 11, 25—317 KIELCE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
82. ~~Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp.z o.o., Jacek Rawicki, ul.Grochowa 2A, 15—423 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
83. ~~P.P.U.H. Kobza Grzegorz, ul.Warszawska 172, 26—600 RADOM~~
84. ~~TUN—GAZ handel usługi, sprzedaż gazu, Renata Pawłowska, 16—500 SEJNY M.ZALESKIE 34~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
85. ~~Zakład Usługowy Instalacji Sanitarnych, Auto Gaz, Legalizacja Butli, Irenausz Jeźmański, ul.Dowkonta 4/71, 26—600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
86. ~~AUTO POLMOZBYT KOSZALIN Sp.z o.o., Andrzej Jaskulski, ul.Gnieźnińska 38, 75-737 KOSZALIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
87. ~~„MIG—GAZ”Mechanika Pojazdowa, Michał Górecki, ul.Polna 16, 05—180 POMIECHÓWEK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
88. ~~„IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87-300 BRODNICA~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
89. ~~AUTO—MOTO—GAZ, Władysław Laneman, ul.Szklana 1A, 70—743 SZCZECIN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
90. ~~P. Z. Mot. Zakład Nr.1, O.Z.D.G Poznań Sp.z o.o. Bogdan Sopol, ul.Wiosny Ludów 34, 64—800 CHODZIEŻ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
91. ~~F.H.U. TOMART s.c.Artur Ośko, ul.Osiecka 1, 05-430 CELESTYNÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
92. ~~P.H.U. AUTO—MOTO—BUDYŃ, Marek Borkowski, ul.Wierzbowa 91, 27-200 STARACHOWICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
93. ~~„OLGAZ” Samochodowe Instalacje Gazowe,Krzysztof Kędra, Pokrzywno 27, 06-330 MELNO~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
94. ~~P.H.U."SYL—NAT" AUTO GAZ, Jerzy Garczyński, ul.W. Polskiego 13/46, 88-100 INOWROCLAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
95. ~~PRIMO AUTO GAZ Montaż Sprzedaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Piotr Sych, ul.Ziętarskiego 4/26, 26-600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
96. ~~ANCAR Sp. z o.o. Koncesjoner RENAULT, Jarosław Olejniczak, ul.Czapliniecka 62, 97—400 BELCHATÓW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
97. ~~Adaptacja Samochodów na Gaz, Tomasz Czyżewski, ul. Klonowa 35, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
98. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO—GAZ MONTAŻ, Dorota Nowakowska, ul. Sportowa 8, Kowale, 16-320 PRASZKA~~
99. ~~AUTO GAZ—SERVICE, Zbigniew Wojdak, ul. Kępska 2, 45-129 OPOLE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
100. ~~F.P.U.H „EKO—CAR” Andrzej Cebula, ul.Przemysłowa 21, 44—337 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
101. ~~„ARTEX” Artur Borowski, ul.Kelles Krauza 33, 26—600 RADOM~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
102. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Andrzej Depezyński, ul.Świerczowska 20, 97—300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
103. ~~Stacja Auto Gaz „EKO—TANKO” Brygida Duda, ul.Na Grobli 2a, 32—005 NIEPOŁOMICE~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
104. ~~AUTO GAZ—Piotr Gajer, ul.Pareze 5a, 32—300 OLSZAN~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
105. ~~AUTOSALON EUCAR Inż. Andrzej Jelski, ul.Kilińskiego 5, 19—300 ELK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
106. ~~Zakład Zabezpieczeń Antykorozyjnych Samochodów FACH—MISTRZ, Krzysztof Koszowski—ul.Kłosewskiego 8, 22—300 KRASNYSTAW~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
107. ~~AUTO GAZ—MECHANIKA, Mieczysław Kazberuk, ul.Studzianna 6/15, 15-771 BIAŁYSTOK~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

108. ~~Mechanika Pojazdowa Montaż Instalacji Gazowych, Piotr Perka, ul.Zakątna 8, 97 200 TOMASZÓW MAZOWIECKI- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
109. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul.Kościeuszki 41, 38 400 KROSNO- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
110. ~~P.P.H.U. S.C. Robert Kornacki, Sylwia Kornacka, ul.Kąty 45, 96 500 SOCHACZEW- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
111. ~~Mechanika Pojazdowa AUTO-GAZ, Baczewski Stanisław, 22-300 KRASNYSTAW, Zakręcie 15B,- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
112. ~~Mechanika Pojazdowa, Grzegorz Jończyk, ul. Michałowska 108, 97-300 PIOTRKÓW TRYB.- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
113. ~~ZAKŁAD USŁUG I HANDLU „KRZAK” Dariusz Krzewski, ul.Warszawska, 12 200 PISZ- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
114. ~~B.T.H.”DORMET” Michał Zet, ul.Kościeuszki 12, 26 129 BLIŻYN- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
115. ~~AUTO-GAZ, Damian Piekarczyk, Bołecin ul.Piaskowa 25, 32 540 TRZEBINIA- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
116. ~~F. U H „PEROX” Piotr Chaberek, ul.B.Chrobrego 13A/1, 78 449 BORNE SULINOWO- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
117. ~~PH”ALEX” Tadeusz Ożarowski, Antonie 6, 18 112 POŚWIĘTNE BRZOZOWO- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
118. ~~MEGAPOL, Halina Drypa, ul.Wschodnia 102, 26 110 SKARZYSKO KAMIENNA- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
119. ~~Warsztat Usług Samochodowych, Dariusz Nawieśniak, ul.Pawlikowskiego 8F/1, 44-240 ŻORY- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
120. ~~Zakład Montażu Urządzeń Gazowych w Samochodach „SAM-GAZ”, Henryk Grzegorezyk ul.Kruszelnickiego 231, 25 669 KIELCE- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
121. ~~P.P.H.U. EM GAL, Marian Galewski, Zręby 1, 03 104 WARSZAWA- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
122. ~~P.H.U. „KOSCAN II” Auto Gaz Serwis, Jacek Kozera, Małgorzata Kozera, ul.Słowackiego 257, 26-600 RADOM- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
123. ~~OST-GAZ, Mirosław Gałązka ul.A.Krajowej 32, , 07 300 OSTRÓW MAZOWIECKA- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
124. ~~„ADGAZ WALCZAK” i S KA, Sp. z o.o. ul. Osadników 2D, 67 200 GŁOGÓW- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
125. ~~P.U.H. Sławomir Szypuła, ul.Falata 2A, 43 602 JAWORZNO- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
126. ~~Blacharstwo Samochodowe, Jerzy Bednarczyk, ul.1-go Maja 228, 44 325 MSZANA- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
127. ~~PREKS, Sławomir Kosa, ul.Kielecka 99A, 27 200 STARACHOWICE- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
128. ~~AUTO-SERWIS, Mieczysława Bik, Podejhojny 43, 28 300 JĘDRZEJÓW- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
129. ~~P.W. CARSTIL Wiesław Włodarczyk, ul. Klonowa 3, 26-200 KOŃSKIE- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
130. ~~AUTO-GAZ, Sławomir Turbakiewicz, ul.Sandomierska 75, 27 400 OSTROWIEC ŚW.- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
131. ~~P.W. „ANMAX”, Anna Klepacka, ul. Robotnicza 118-120, 82-300 ELBLĄG- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
132. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „GER-GAZ”, Tomasz Berdysz, ul.Janowska 73D, 23-200 KRAŚNIK- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
133. ~~AUTO-GAZ, Rafał Kożuszek, ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78 100 KOŁOBRZEG- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
134. ~~MECHANIKA POJAZDOWA, Adam Zimny, ul.Dzwonkowa 17, 43 100 TYCHY- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~
135. ~~Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego Medycznego w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim, ul.Rakowska 15, 97 300 PIOTRKÓW TRYB.- na wniosek firmy EKO ALMA z dnia 15.04.2004r dokonano zmiany nazwy firmy- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację~~

136. ~~Z.H.U."WAZ GAZ", Mariusz Dąbrowski, ul.Prusa 19, 18 200 WYSOKIE MAZOWIECKIE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
137. ~~Elektromechanika I Mechanika Pojazdowa, Zbigniew Celiński, ul.Kr.Jadwigi 24, 05 800 PRUSZKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
138. ~~P.H.U."BENCAR" AUTO SERWIS, Monika Bębenek, Radlin 30A, 16 008 GÓRNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
139. ~~Milek Mariusz, Kawalec 75, 43 197 MIKOŁÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
140. ~~Auto Komis „POD TOPOLAMI” Leon Bogdan Soltys, ul.Bielska 60, 09 400 PŁOCK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
141. ~~Godimex Adam Górczyński, ul. Jana Pawła II 41, 05 500 PIASECZNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
142. ~~AUTO PARTNER Andrzej Janczewski, ul.1 go Maja 22, 18 210 SZEPIETOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
143. ~~AUTO GAS Mariusz Jakubiak, Ludwików 10A, 26 660 JEDLIŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
144. ~~Marek Prokop, ul.Bodycha 53, 05 816 OPACZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
145. ~~A.S.Z.A. AUTO GAS, AUTO HAKI, Marek Kopeczyński, ul.Wrzosowa 11, 05 119 LEGIONOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
146. ~~„ECO AUTO” Montaż Instalacji Gazowych L.P.G., Wioletta Tokarska, ul. Prusa 1/7, 26 110 SKARŻYSKO-KAMIENNA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
147. ~~„POP GAZ II” Mariusz Wierzbicki, ul.Wałowa 7A, 26 600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
148. ~~„MARKET POL Autoryzowany Punkt Zabezpieczeń antykorozyjnych, Montaż Blokad i Systemów Alarmowych, Jolanta Dąbrowska, ul. Dębowa 21A/4, 40 104 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
149. ~~„IGAS AUTO” Piotrowski Dariusz ul. Podgórna 77 A, 87 300 BRODNICA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
150. ~~P.P.H.U. Piotr Kuraszkiewicz, ul. Księcia Janusza 19, 18 500 KOLNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
151. ~~BESTCAR Rafał Ormowski, ul.Kilińskiego 30A, 27 400 OSTROWIEC ŚW. -~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
152. ~~AUTO MECHANIKA Krystian Brylski, ul.Grunwaldzka 5, 42 620 NAKŁO ŚL. -~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
153. ~~Zakład Mechaniki Pojazdowej, Dariusz Dytkowski, ul.Widuchowska 4, 28 100 BUSKO ZDRÓJ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
154. ~~F.U.H. JÓTA AUTO, Tadeusz Kulig, ul.Olkuska 12, Sieniezno, 32 300 OLKUSZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
155. ~~P.P.H.U.ARES EUROGAZ”, Andrzej Kawczyński, ul.Wodospadpwa 18, 92 018 ŁÓDŹ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
156. ~~PRIMO GAZ, Mariusz Kopeć, ul.Królewska 1/42, 26 600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
157. ~~P.H.U.„STEY” Jarosław Nowakowski Paweł Ożdżyński, ul.Spadowa 8, 04 669 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
158. ~~MOTO SERWIS, Antoni Gordziejczyk, Bartosy 8, 07 311 WĄSEWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
159. ~~OBŚLUGA I NAPRAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH, Alicja Murzyńska, ul.Piłsudskiego 2D, 41 300 DĄBROWA GÓRNICZA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
160. ~~P.U.H. AUTO SERVICE, Ireneusz Ślęzak, ul.Matejki 13, 41 260 ŚLAWKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
161. ~~AUTO SERVICE, Firma Handlowo Usługowa, K. Moczko i Syn, ul.Za torem 25, 44 203 RYBNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
162. ~~BROKER SERWIS, Mariusz Karczmarek, ul.Hurtowa 2, 62 510 KONIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
163. ~~„AUTO KOMPLEKS SERWIS, Józef Pioskownik, ul.Śląska 35, 41 403 CHELM ŚLĄSKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
164. ~~Stacja Auto Gaz „MARS”, M.Loranty, E.Woźniak, ul.Grota Roweckiego 21, 43 100 TYCHY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

165. ~~GAS AUTO TECHNIC, Paweł Izbiński, ul. Gdańska 10, 70-660 SZCZECIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
166. ~~AUTO INSTAL GAZ, Paweł Kielpiński, ul.Majowa 5, 05-092 LOMIANKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
167. ~~OST GAZ, Mirosław Gałązka, ul. Armii Krajowej 32, 07-300 OSTRÓW MAZ.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
168. ~~AUTO GAZ PROMOCJA s.c., Robert Daniluk, Marek Daniluk, Rusy 2, 14-500 BRANIEWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
169. ~~AUTO KRUPA, Dariusz Krupa, Strzała 75, 08-110 SIEDLCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
170. ~~CENTRUM DAEWOO „AUTO DROBOT” s.j., J.Drobot i synowie, ul.Nasielska 9, 06-100 PULTUSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
171. ~~MODZELEWSKI WOJCIECH, Wojciech Modzelewski, Cielec Howizna 17, 05-300 MIŃSK MAZ.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
172. ~~„GAZPRIM”, Anna Grażyna Baska, ul.Żeromskiego 2C, 14-300 MORĄG~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
173. ~~AUTO GAZ, MECHANIKA POJAZDOWA, Mariusz Kijowski, ul.Kraszewskiego 5A, 06-400 CIECHANÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
174. ~~P.H.U. „WALDEX”, Waldemar Turowski, ul.Pułaskiego 6, 07-210 DŁUGOSIODŁO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
175. ~~ZAKŁAD MECHANIKI POJAZDOWEJ, Artur Szot, ul.Kościuszki 41, 38-400 KROSNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
176. ~~SZYSZKA ADAM JAN, Adam Jan Szyszka, 07-420 KADZIDŁO 117~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
177. ~~AUTO GAZ SERWIS s.c. Tomasz Janko, Roman Musiał, ul.A. Puszkina 74A, 43-175 WYRZY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
178. ~~AUTO GAZ „CENTRUM” Ryszard Kawecki, ul.Sokoła 40, 87-100 TORUŃ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
179. ~~EKO GAZ, Andrzej Lalik, Michał Drozd, ul.Poznańska 1/3, 83-305 GDYNIA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
180. ~~MECHANIKA I ELEKTROMECHANIKA POJAZDOWA, Andrzej Zielonka, Sporniak 12A, 24-204 WOJCIECHÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
181. ~~RAW GAZ, Piotr Ornafa, ul. Zwolińskiego 41A, 96-200 RAWA MAZOWIECKA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
182. ~~F.H.U. GAC, Aneta Sendor Gac, ul.Na Ramie 1A, 35-005 NIEPOŁOMICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
183. ~~GAZ SYSTEM CHOJNACKI, Konstanty Chojnicki, Kwiatówka 11, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
184. ~~„ŁUK POL” Luejan Pilch, ul.Spacerowa 10, 97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
185. ~~PHU „JANKOWSKI”, Grzegorz Jankowski, ul. Powstańców 21, 09-200 SIERPC~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
186. ~~„ROG GAZ”, Robert Wójeik, Antoniów 16, 26-332 SŁAWNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
187. ~~„ZAMWEL I” Krzysztof Lewicki, ul.Folwarczna 13, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
188. ~~„AUTO NA GAZul. Augustów 4, 92-525 ŁÓDŹ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
189. ~~WIK, Krzysztof Jaworski, Wiesław Płowik, ul.Targowa 1, 05-870 BŁONIE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
190. ~~AUTO NAPRAWA, Marek Makowski, ul.Celna 1, 41-902 BYTOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
191. ~~PPH „ŚWIST” Witold Adamus, ul. Żeromskiego 181, 42-255 SZCZĘKOCINY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
192. ~~KA TECH s.c., ul. Górna 18, 25-415 KIELCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
193. ~~SPEC MECH, AUTO GAZ, Dzikowska Beata, ul. Płocka 8/1, 09-442 ROGOZINO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

194. ~~Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, ul. Przykory 61A, 08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
195. ~~P.W. Alicja Maziukiewicz, ul. Gdańska 40, 19-300 ELK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
196. ~~„TOMCAR” Tomasz Tamborek, ul. Okulickiego 5a/2, 80-041 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
197. ~~P.H.U. „VIDEOCOM”, Sławomir Zakrzewski, ul.Mireckiego 59, 96-300 ŻYRARDÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
198. ~~Zakład Usługowo Handlowy „KARAT”, Stanisław Gibadło, ul. Jasna 2, 06-400 OTWOCK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
199. ~~AUTO DAREK”, Dariusz Kielman, ul.A.Asnyka 2, 13-200 DZIAŁDOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
200. ~~„POP GAZ”, Paweł Popowicz, ul.Wałowa 7A, 26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
201. ~~AUTO SERWIS, Paweł Biedrzycki, Zadębie 3, 05-505 PRAŻMÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
202. ~~MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, Renata Śniegulka, ul.Zachodnia 25, 06-500 MŁAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
203. ~~Zakład Mechaniki i Blacharstwa Pojazdowego Handel, Paweł Bujak, ul.Ustrońska 3, 43-440 GOLESZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
204. ~~AUTO WEST s.c. R.Z. Szpitun, ul.Koszalińska 48A, 78-100 KOŁOBRZEG~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
205. ~~AUTO GAS, Dariusz Szumiła, Mostówka 22, 05-200 WOŁOMIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
206. ~~AUTO SERVICE Firma Handlowo Usługowa K.Moczko I Syn, K. Moczko, ul. Za torem 25, 44-203 RYBNIK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
207. ~~Auto Instalacje „BOMI” Bogdan Żak, ul.Markiefki 94 B, 40-211 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
208. ~~Usługi Elektromechaniczne Pojazdów, Robert Szezeniak, Marynin 4, 05-650 CHYNÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
209. ~~Montaż Samochodowych Instalacji Gazowych, Marek Prządka, Piastów 88, 08-430 ŻELECHÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
210. ~~TOM GAZ Józef Korzeniecki, ul. Ogrodowa 3, 16-500 SEJNY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
211. ~~Auto Gaz Service „BASTA”, ul. Sempolowskiej 46, 43-300 BIELSKO BIAŁA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
212. ~~M.T. AUTO GAZ s.c. Tomasz Gardecki Maciej, ul. Perkuna 85, 04-164 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
213. ~~„F.H.U AUTO PERFEKT” Piotr Fica, Handlowa 17, 42-262 POCZESNA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
214. ~~Firma Prywatna „R CONEX” Radosław Laskawiec, ul. Fliegera 12/27, 40-053 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
215. ~~AUTO NAPRAWA, TADEUSZ SYDOR, ul. Niemożlińska 61, 49-100 DĄBROWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
216. ~~GREG MAR, Grzegorz Gliszczyński, ul. Bielicha 106, 26-252 ZAKRZEW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
217. ~~AUTO GAZ MECH.POJAZD, Krzysztof Jarosiewicz, ul. Z.M.W. 43, 09-100 PŁOŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
218. ~~AUTO SERWIS, Henryk Kasprzyk, ul. Obr.Westerplatte 2, 42-332 SŁAWKÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
219. ~~P.P.H.U. POLESZAK, Zdzisław Poleszak, Al.Niepodl.881c/d, 81-861 SOPOT~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
220. ~~„TURBOGAZ” Andrzej Turowski, ul. Miejska 5a, 16-315 LIPSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
221. ~~„AUTO SERWIS” s.c. ul. XXX lecia PRL 16, 16-400 SUWAŁKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

222. ~~„AUTO GAZ” Mechanika Pojazdowa, Cezary Życzkowski, ul. Kalinowa 2, 16-400-SUWAŁKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
223. ~~F.H.U. „TYM GAZ”, Włodzimierz Tymoszezuk, ul. Jaracza 9a, 11-600 WEGORZEWO~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
224. ~~P.U.H. „STAMAR” Stanisław Kwiatkowski, ul. Fiszera 14/18, 04-402 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
225. ~~„ELTA” Tadeusz Soporowski, ul. Warszawskie Przedmieście 21A, 05-300 MIŃSK MAZOWIECKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
226. ~~Montaż Samoходowych Instalacji Gazowych, Dorota Marasiak, ul. Kręta 9, 97-400 BELCHATÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
227. ~~P.W. „GREG MAR” Grzegorz Gliszczynski, ul. Strzeszyńska 37, 60-479 POZNAŃ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
228. ~~„JAMAR” Anna Kozera, ul. Czechowskiego 1m 122, 26-600 RADOM~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
229. ~~„AUTOGAZ” K.Grzywniak, I. Konopnicka, ul. Skawińska 1, 57-100 STRZELIN~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
230. ~~Zakład Usług Rolniczych i Samoходowych, Aleksander Małek, Zdzisławie 6, 23-304 DZIEWOLA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
231. ~~„BARTGAZ” Bartosz Nowacki, ul. Włoszakowicka 17, 60-103 POZNAŃ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
232. ~~F.H.U. „PETROL GAZ” Sylwester Kozłowski, ul. Świderka 24A, 05-400 OTWOCK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
233. ~~AUTO ECO, Anna Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
234. ~~Stacja Dystrybucji Gazu „BER GAZ”, Tomasz Berdys, ul. Janowska 73d, 23-200 KRAŚNIK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
235. ~~GAZ PLAST, Emilia Gierczyńska, ul. I Armii 33, 74-400 DEBNO~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
236. ~~P.U.H. „CARMAX” s.c. Grażyna Kasperska i Krzysztof Kasperski, ul. Żwirki i Wigury 14, 64-500 SZAMOTULY~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
237. ~~„AUTO ECO” Przemysław Wojtak, ul. Staszica 23, 47-400 RACIBÓRZ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
238. ~~F. H. U. „LAMBDA” Jerzy Tkocz, Irena Tkocz, ul. Roździeńskiego 210, 40-202 KATOWICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
239. ~~„DYMOWSCY” P.H.U. Damian Dymowski, ul. Śremska 63, 63-100 ŚREM- Nochowo~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
240. ~~AUTO –SERWIS, Mieczysława Bik, Podejny 43, 28-300 JEDRZEJÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
241. ~~F.H.U. „KOMPLEX” Andrzej i Piotr Jankowscy, ul. Żołnierzy WIN 27, 22-200 WŁODAWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
242. ~~Usługi Motoryzacyjne, Bożena Najdzińska, ul. Podleśna 26, 43-190 MIKOŁÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
243. ~~AUTO MIX, Renata Łagodzińska, Strzała 135A, 08-119 SIEDLCE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
244. ~~ZUW „AUTOKOMPLEX”, Tomasz Lewandowski, ul. Słoneczna 25, 77-400 ZŁOTÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
245. ~~Gocół Małgorzata, Mechanika Pojazdowa, AUTOGAZ, ul. Starokrakowska 75/77/3, 26-600 RADOM~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
246. ~~„MORAWSKI” Janusz Morawski, ul. Charznowskiego 4, 04-831 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
247. ~~„PRIMO AUTO GAZ” Montaż i Sprzedaż Samoходowych Instalacji Gazowych, Piotr Sych, ul. Floriana Szarego 34, 70-743 SZCZECIN~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
248. ~~AED Adam Komenda, ul. Korczaka 19, 40-340 KATOWICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
249. ~~PPHIU MAD, Joanna Bąk, ul. Mickiewicza 75, 05-480 KARCZEW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

250. Firma „KAM GAZ”, Sławomir Kamiński, ul. Spółdzielcza 11, ~~41-940 PIEKARY ŚLĄSKIE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
251. Usługi Transportowe, Montaż Urządzeń Gazowych, Tomasz Kobziński, Przykory 61A, ~~08-420 MIASTKÓW KOŚCIELNY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
252. PW „KWAZAR” Beata Skotarek, ul. Kolejowa 20, ~~64-300 NOWY TOMYŚL~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
253. F.H.U. TOMGAZ, Jacek Tomanek, Kwiatówka 2, ~~97-200 TOMASZÓW MAZOWIECKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
254. Stacja Obsługi Pojazdów, Stanisław Kusiak, ~~22-553 MIĄCZYN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
255. P.P.H.U. „PEGAZ” Grzegorz Klaub, Zawada, ul. Brzegowa 3c, ~~46-022 LUBOSZYCE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
256. Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „AUTO MIX” Liliana Piątka, ul. Krupanka 8, ~~41-103 SIEMIANOWICE ŚL.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
257. Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe „AUTO MAX”, Marek Pluto, ul. Pozamecze 9a, ~~32-210 KSIĄŻ WIELKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
258. Firma Handlowo Usługowa „AUTO TECH”, Piotr Cielecki, ul. Cicha 16, ~~42-298 ŻARKI LETNISKO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
259. „ROMIAN” AUTO SERVICE, Robert Seredyn, ul. Sobieskiego 39, ~~05-410 JÓZEFÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
260. „BOSTON” Waldemar Matczuk, ul. Dworcowa 50, ~~44-100 GLIWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
261. C & M s.c. Serwis Samochodowy, A. Cios, G. Możdżeń, Al. Mireckiego 14, ~~41-200 SOSNOWIEC~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
262. PUH „PROCAR”, Grzegorz Gubernat, ul. Zielona 5D/6, ~~41-104 SIEMIANOWICE ŚL.~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
263. AUTO GAZ, Jan Kita, ul. Michałowskiego 38, ~~64-020 PIŁA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
264. MIR GAZ AUTO NA GAZ, Mirosław Piskorz, ul. Stary Rynek Oliwski 8b, ~~80-324 GDAŃSK OLIVA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
265. AUTO NAPRAWA, Paweł Gabas, Wiktorów 4, ~~98-350 BIAŁA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
266. USŁUGI MECHANICZNE, Piotr Tomczyk, ul. 18 stycznia 50, ~~98-300 WIELUŃ RUDA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
267. AUTO GAZ SERWIS, Bogusław Jakubowski, ul. Topolowa 34, ~~98-275 BRZEŹNO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
268. AUTO MIX GAS, Dariusz Kula, ul. Chrobrego 29 AB, ~~46-100 NAMYSŁÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
269. AUTOGAZ ELEKTRONIKA, Agnieszka Łucka, ul. Kupiecka 3, ~~75-671 KOSZALIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
270. Wojewódz. Stacja Pogotowia Rat. Samod. Pub. Zakład Opieki Zdrowotnej, Adam Szalanda, ul. A. Mickiewicza 11, ~~16-400 SUWAŁKI~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
271. MOTOMETAL, Bartosz M. Sewastianik, ul. Kopernika 40, ~~15-397 BIAŁYSTOK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
272. Augustów P.H.U. „BIALIK” Jarosław Bialik, ul. Os. Dębina 23a/7, ~~61-450 POZNAŃ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
273. ZUH Mechanika Poj. Serwis Ogumienie, Włodzimierz Belec, ul. Szezekocińska 34, ~~42-235 LEŁÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
274. F.H.U.M&M „TEAM” s.c. Rafał Majewski - Remigiusz Molenda, ul. Równoległa 9, ~~42-200 CZĘSTOCHOWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
275. AUTO DUCH P.H.U. Sławomir Mucha, ul. Wierzbicka 37, ~~26-600 RADOM~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
276. P.P.H.U. „CARBUD S.A. ul. Granitowa 16, ~~43-155 BIELUŃ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
277. Mechanika Pojazdowa, Ciejka Przemysław, ~~44-330 JASTRZĘBIE ZDRÓJ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

278. ~~Firma Handlowo Usługowa "AUTO LUX" Adrian Gonera, ul. Fałata 22, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
279. ~~AUTO GAZ, Mieczysław Mikula, ul. Mikołowska 132, 43-100 TYCHY~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
280. ~~PH.U."MASCAR" se. Michał Porzyzeczka, Sebastian Wolak, ul. Gołębiowska 37, 26-600 RADOM~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
281. ~~ZUH AUTO-GAZ, Zbigniew Szpakowski, ul. Parkowa 1, 16-400 SUWAŁKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
282. ~~Usługi Motoryzacyjne, Paweł Zuzewicz, ul. Nietuszyna 12, 98-311 OSTRÓWEK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
283. ~~AUTO MIX, Wojciech Stańczyk, ul. Bydgoska 22, 89-300 WYRZYSK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
284. ~~GAZMOBIL, Jacek Poterałowicz, Al. J.Piłsudskiego 41/8, 43-100 TYCHY~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
285. ~~P.H.U. „OLMAR” Jan Oleksiak, Kręgi Nowe 10, 07-200 WYSZKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
286. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Marek Wejner, ul. E.Orzeszkowej 9, Wójein, 98-432 LUBNICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
287. ~~P.U.H. „AUTO MAX” Dorota Grąbczeska, ul. Spokojna 1, 87-152 LUBICZ-KROBIA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
288. ~~Elektromechanika Pojazdowa, Serwis Ogrzewań i Klimatyzacja, Józef Materla, ul. Kalinowa 47A, 40-750 KATOWICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
289. ~~AUTO MAREK, Marek Bajura, Zalesie 1, 21-400 LUKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
290. ~~Montaż Instalacji Gazowych, Cezary Chmielewski, ul. Pszowska 377, 44-370 PSZÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
291. ~~AUTO LIDER Sp. z o.o. Jan Zbigniew Nowaczyk, ul. Łódzka 69, 62-800 KALISZ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
292. ~~"MAX" Indulski Mariusz, ul. Słoneczna 15, 05-031 ZĄBKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
293. ~~DAR GAZ, Dariusz Piątek, Strumień, ul. Tęczowa 17, 98-310 CZARNOŻYŁY 224~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
294. ~~„CAR SYSTEM” Zakł.Handl.Usług, Robert Kalita, Biesiec 19, 98-270 ZŁOCZEW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
295. ~~P.H.U.SPEC, Krzysztof Syncerz, ul. Gwarków Sławkowskich 8, 42-533 SŁAWKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
296. **AUTO-CHAMPION Części i Akcesoria Samochodowe, Tomasz Uziębło, ul. Brzeska 123, 08-110 SIEDLCE**
297. ~~ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska, ul. Ostrobramska 75, 04-175 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
298. ~~Z.H.U. „Sawcar” Wojciech Hryć, ul. Słowackiego 15, 21-560 MIĘDZYRZEC PODLASKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
299. ~~Stacja Obsługi Pojazdów Samoch. Marek Wesolowski, ul. Czachowskiego 29, 27-310 CIEPIELÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
300. ~~AUTO GAZ, Łukasz Kierasiński, ul. Kwiatowa 7, 97-410 KLESZCZÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
301. ~~WIS-GAZ Adam Pierzchała, ul. Partyzantów 18, 43-460 WISŁA, miejsce wykonywania działalności: ul. Bobrecka 30, 43-300 CIESZYN~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
302. ~~GAZ POLL, Grzegorz Kuźmiński, ul. Szarych Szeregów 5B, 01-210 WARSZAWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
303. ~~F.H.U.„RM AUTO” Remigiusz Molenda, ul. Krakowska 81, 42-200 CZĘSTOCHOWA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
304. ~~AUTO GAZ SYSTEM, Mariusz Jezierski, 66-446 DESZCZNO 68a~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
305. ~~„SPEED GAZ” Michał Czerwiński, ul. Grobla 15, 66-400 GORZÓW WLKP.~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

306. ~~S. KUTA MOTORS, ul. Łodygowa 27, 03-687 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
307. ~~„DIS” Montaż Instalacji Gazowych i Alarmowych , Mechanika, Dorota Bylak, Jastrzębia Łąka, ul. Kusa 22, 05-240 TŁUSZCZ~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
308. ~~COLTRANS, Sławomir Andrzejczyk, ul. Kwitnąca 3, 01-926 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
309. ~~P.H.U. MOTOR SERWIS, Urszula Skowrońska, ul. Kościuszki 131, 05-120 LEGIONOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
310. ~~GEO GAS, s.c. ul. Szkolna 5, Kanie, 05-805 OTRĘBUSY~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
311. ~~P.H.U. „AUTO-KOMPLEX” Marek Goździewicz, Kurów 31, 97-425 ZELÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
312. ~~„EXGAZ” Spółka Jawna, Sz. Pawliki, D. Klimeczak, Bachorzyn 53, 98-113 BUCZEK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
313. ~~F.U.H. JARGO, Jarosław Niestrój, ul. Polna 67, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
314. ~~Dekarstwo, Usługi Ogólno-Budowlane, mechanika Samochodowa, Piotr Hoppe, ul. Dąbrowskiego 12, 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
315. ~~Auto Gaz Serwis Wojciech Cieplak ; ul. Nowary 15 ; 41-710 RUDA ŚLĄSKA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
316. ~~P.P.H.U. „MACH” Z. Mach, Z. Ciepielewski, ul. Owocowa 5/1, 26-600 RADOM, montaż: ul. Dembińskiego 1c, 81-242 GDYNIA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
317. ~~P.P.H.U. BROMAR, Marek Broniszewski, ul. Turbinowa 6/3, 04-028 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
318. ~~AUTO GAZ, Andrzej Jurewicz ul. Leśna 17, Augustówka, 08-445 OSIECK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
319. ~~POWERGAS, Paweł Lacheta, ul. Burakowska 14, 02-495 WARSZAWA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
320. ~~EKO AUTO Andrzej Kruszewski, ul. Ogrodowa 5 a, 05-120 LEGIONOWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
321. ~~P.B.M. „BUD DOM” Wojciech Wrzączycki, ul. Witosa 4, 40-832 KATOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
322. ~~P.H.U. WALDI CAR Wioleta Golička, ul. Sikorskiego 14, 83-110 TCZEW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
323. ~~„JGS car” Grzegorz Spierewka, ul. Kilińskiego 17, 83-110 TCZEW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
324. ~~AUTORAD s.c. Piotr Śmigiel, Danuta Kreft; ul. Kocurki 1; 80-822 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
325. ~~Instalacje Gazowe, Chmielecki Jarosław, ul. Zielona 16, 83-340 SIERAKOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
326. ~~„AUTO GAZ S M” Sławomir Barabasz, ul. L.Kruczkowskiego 11, 80-288 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
327. ~~„W&J WIŚNIEWSKI” Sp. z o.o. Mościńska ul. 3 Go Maja 40, 05-080 IZABELIN~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
328. ~~Zakład Usługowy „Płomyk” Piotr Mąkosa ul. Kol.Zręby 32, 80-133 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
329. ~~P.H.U. DAREX, Dariusz Opalach, Obiecankowo 30, 06-425 KARNIEWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
330. ~~Mechanika Pojazdowa, Usługi Transportowe, Wojciech Nabakowski, Góra Pomorska 14A, 84-252 ZAMOSTNE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
331. ~~Management OMNIBUS Jerzy Wysocka, ul. Grunwaldzka 99/101 m. 6, 80-244 GDAŃSK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
332. ~~MAROL GAZ, Montaż Instalacji Gazowych Serwis, Marek Czapp, ul. Glińskiego 16, 84-239 BOLSZEWO~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
333. ~~„DRAG GAZ” Radosław Smus, ul. Teklinowska 63, 98-400 WIERUSZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

334. ~~PHU „AUTO GAZ SERWIS” Halina Troc, ul. Obwodowa 1, 11-500 GIŻYCKO~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
335. ~~P.P.H.U. „IGGI” Sergiusz Czerniak, ul. Świerczewskiego 6, 72-510 WOLIN~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
336. ~~F.H.U. WOX Stanisław Wysokiński, ul.; Jana Matejki 3, 21-300 RADZYŃ PODLASKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
337. ~~AUTO GAZ SERWIS, Export-Import, Dariusz Wałęcki, ul. Przemysłowa 3, 98-235 BŁASZKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
338. ~~AUTO GAZ SERWIS, Dariusz Tomezyk, ul. Do Studzienki 28, 80-227 GDAŃSK~~-- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
339. ~~P.P.H.U. „ANTER” Antoni Dołęga, ul. Ikara 22 Kl.I/7, 81-197 GDYNIA~~-- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
340. ~~AUTO SERWIS, Piotr Masiecz, Ćmiłów 128, 20-388 LUBLIN~~-- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
341. ~~CK Gaz Montaż i naprawa instalacji gazowych Krzysztof Kapala, Zagłówek 13, 97-425 ZELÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
342. ~~MARKET POL, T.Zientecki, ul. Z. Nalkowskiej 5A, 41-922 RADZIONKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
343. ~~„ELMOT, Sebastian Wawro, ul. Pradnicka 36, 31-202 KRAKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
344. ~~Usługi Motoryzacyjne, Jacek Prokop, ul. Warszawska 135, 82-300 ELBLĄG~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
345. ~~FUGAZI S. J. ul. Lindego 5, 30-148 KRAKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
346. ~~Obsługa i Naprawa Samochodów Osobowych, Krzysztof Słaboń. z o.o. ul. Złota 17A/14, 40-102 KATOWICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
347. ~~AUTO GAZ ELEKTROTECHNIKA, Stanisław Buczak, ul. Traugutta 84, 80-229 GDAŃSK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
348. ~~F.P.H.U. AUTO RAK SERWIS, 32-445 KRZYSZKOWICE 207~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
349. ~~„BAS” S.C. Elżbieta Kucharska, Ryszard Kucharski, ul. Pawliczka 25, 41-800 ZABRZE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
350. ~~EGSERVICE, Kowalezyk Krzysztof, ul. Legionów 18, 34-100 WADOWICE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
351. ~~„TOP GAS” Łukasz Witer, ul. Puławska 33, 05-500 PIASECZNO~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
352. ~~AUTO TECHNIKA, Marcin Wróbel, ul. 1-go Maja 79, 41-706 RUDA ŚLĄSKA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
353. ~~ALL GAZ Piotr Nepelski, ul. Zrębińska 76, 28-230 POŁANIEC~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
354. ~~BASIC TR3UST, Adam Halkiewicz, ul. Bzowa 3/36, 81-092 GDYNIA~~-- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
355. ~~Warsztat Samochodowy, AUTO GAZ, Żółtaszek Cezary, ul. Joanny Żubr 41, 98-300 WIELUŃ~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
356. ~~INSTAL GAZ, Auto Na Gaz, Krystian Balcerzak, ul. Jaśkowa Dolina 73, 80-286 GDAŃSK~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
357. ~~„AUTO TEST” Adam Burda, Al. Jana Pawła II 37/1A, 31-864 KRAKÓW~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
358. ~~MGAS Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, 32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
359. ~~AUTO MAX Marzena Lubocka, Łapalice, ul. Marcina 25, 83-300 KARTUZY~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
360. ~~P.H.U. ARDA AUTO GAZ Tomasz Pławski, ul. Myśluborska 21, 66-400 GORZÓW WIELKOPOLSKI~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
361. ~~AUTO MECHANIKA, Piotr Ciborski, Wiktorów 15, 98-350 BIAŁA~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację
362. ~~LEMA TRANS, Waldemar Lewandowski, ul. Bałtycka 2/1, 81-707 Sopot~~- na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

363. „FORCARS” Dariusz Pawlak, ul. Zwierzyniecka 68, ~~15-246 BIAŁYSTOK~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
364. Firma Usług Motoryzacyjnych, Mieczysław Bukowski, ul. Armii Krajowej A 31, ~~34-200 SUCHA BESKIDZKA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
365. G.T. AUTO-GAZ, Grzegorz Tarnowski, ul. Wojski.Polskiego 52C, ~~56-400 OLEŚNICA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
366. AUTOGAZ—LPG, Montaż Serwis, Piotr Kocot, ul. 3-Go Maja 38, ~~41-500 CHORZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
367. „PIETRZAK” Sp. z o.o. Filia Świętochłowice, ul. Bytomska 39, ~~41-600 ŚWIĘTOCHŁOWICE~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
368. AUTO-SERWIS AS, Arkadiusz Nowak, ul. R.Traugutta 85, ~~41-208 SOSNOWIEC~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
369. ISOCAR S.C. M.Olezyk, I. Sławski, ul. Styczyńskiego 22, ~~41-500 CHORZÓW~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację
370. IRENE, Karol Ptak, ul. Poznańskiego 24, ~~76-251 KOBYLNICA~~ - na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 11015

PL*0086*00/G

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

I zmiana sieci montażystów – z dnia 30.12.2014r

1. ~~AUTO-SERWIS Bartosz Apanasiewicz~~, AUTO CENTRUM APANASIEWICZ S.C.Zbigniew Apanasiewicz, Bartosz Panasiewicz, ul. Nowy Rynek 2, **32-300 WIELUŃ**- zmiana TDT nr 2 z dnia 26.03.2015r
- 2.. P.H.U. AUTO PRECYZJA, Elżbięciak Roman, ul. Jodłowa 15, **34-300 ŻYWIEC**
3. AUTO FORMAT, Maciej Wawrzyniak, Cieklinowo, ul. Klonowa 1, **62-220 NIECHANOWO**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 26.03.2015r

1. F.H.U. ENERGIA Leszek Wiktorski, ul. Dobra 1, **07-400 OSTROŁĘKA**, miejsce montażu: ul. Stacha Konwy 2, **07-410 OSTROŁĘKA**
2. Browko, Spółka Jawna ul.Bursztynowa 2A, **47-100 STRZELCE OPOLSKIE**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 11.05.2015r

1. Usługi Piotr Nowotczyński ul. Gdyńska 25 , **06-500 MŁAWA**
2. P.H.U. AUTO-GAZ KOŻUCHOWSKI, Tomasz Kożuchowski, ul.Jana Kusocińskiego 1 ~~Gizyce 13A~~, **96-500 SOCHACZEW** ~~96-520 IŁÓW~~— zmiana TDT nr 11 z dnia 09.02.2017r.
3. F.H.U. AUTO FLESZ, Janusz Puszakowski, Krobia, ul. Orszta 11, **87-162 LUBICZ**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 29.07.2015r

1. STAGMAG Mirosław Andrzej Gryko, Sobolewo, Szosa Baranowicka 120, **15-509 BIAŁYSTOK**
2. Paweł Skoczylas GAZIK AUTOGAZ, ul. Hamernia 4, **30-147 KRAKÓW**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 04.09.2015r

1. ”UNIGAS” Sp.zo.o. ~~BOGUSŁAW SZCZEPANIK~~, ul. Kazimierza Michalczyka 18 ~~Robotnicza-68B~~, **53-633** ~~53-608~~ **WROCLAW** —zmiana TDT nr 11 z dnia 09.02.2017r.— zmiana TDT nr 17 z dnia 05.10.2022r.
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE ”AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. MICHAŁ MARCHEŁA P.H.U. MIMAR, ul. Tadeusza Kościuszki 159, **07-100 WĘGRÓW**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 02.12.2015r

1. Bartłomiej Grudny ALLTOP AUTO INSTALACJE GAZOWE, ul. Julianowska 24 lok.1, **03-338 WARSZAWA**, miejsce montażu: ul.Chodecka 1D, **03-332 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 11 z dnia 09.02.2017r. (dopisane miejsce montażu)
2. AUTO GAZ RUMIŃSKI BAR KEBAB SZREK, RAFAŁ RUMIŃSKI ul.Miła 53, **78-400 SZCZECINEK**
3. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA, ul.Samuuela Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
4. POLSKA.NET SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Rusznikarska-Deptak 15, **31-261 KRAKÓW**
5. P.H.U. Auto – Gaz M.A.K. Marcin Kaszuba, ul. Długa 69, **84-242 LUZINO**
6. AUTO-MIX Krystian Klapuch, ul. Dębowa 14b [Powstańców Śląskich 2](#), **44-348 SKRZYSZÓW** – zmiana TDT nr 11 z dnia 09.02.2017r.

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.03.2016r

1. RADZIMSKA MAGDALENA RADZIMSKA MAGDALENA AUTO-RAD, ul.Zamojskiego 61/A lok.39, **09-300 ŻUROMIN**, miejsce montażu: ul.Słoneczna 34, **13-230 LIDZBARK**
2. Usługi-Transport-Handel Piotr Chudoba, ul.Szaflarska 121, **34-400 NOWY TARG**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 04.05.2016r

1. MOTOGAZ PAWEŁ DANIEL KWIATKOWSKI, ul.Dobrzyńska 60, **87-800 WŁOCŁAWEK**
2. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
3. F.H.U. TOMGAZ TOMANEK JACEK, ul.Garncarska 59A, **97-320 WOLBÓRZ**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 28.09.2016

1. AUTO GAZ SERWIS DARIUSZ TOMCZYK, ul. Piekarnicza 26 lok.8/11 [Paderewskiego 9 lok.33](#), **80-126 ~~80-169~~ GDAŃSK** – zmiana TDT nr 11 z dnia 09.02.2017r.
2. MACIEJ ŚWIEBODA MACAR, ul. Warszawska 73, **42-202 CZĘSTOCHOWA**
3. P.H.U.”AUTO-MAR” HOŁDYS MARCIN, ul. Aleksandra Puszkina 6, **43-502 CZECHOWICE-DZIEDZICE**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2017

1. Janusz Migdał MECHANIKA POJAZDOWA, ul.Nowy Świat 70, **32-700 BOCHNIA**
2. Firma Usługowa Węsierski Roman, ul.Marii Skłodowskiej-Curie 36D lok.1, **83-400 KOŚCIERZYNA**, miejsce montażu: ul.Kalinowa 8, **83-400 KOŚCIERZYNA-WYBUDOWANIE**
3. DIESEL SERVICE MARTA RAK, ul. gen. Władysława Sikorskiego 86, **39-400 TARNOBRZEG**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 16.05.2017r

1. BARBARA PIOTROWSKA ”SUPRAL” AUTORYZOWANY ZAKŁAD MONTAŻU ALARMÓW, BLOKAD, AUTOGAZU, al. Jana Kasprowicza 111, **51-146 WROCŁAW**
2. ”INSTAL – MOT” Grzegorz STĘPNIK, ul. Widokowa 5, **59-400 JAWOR**
3. Auto Gaz-Max [ZUM-CAR-ECO](#) ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE** – zmiana TDT nr 15 z dnia 07.04.2020r.

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 17.07.2017r

1. GAZ-TECH M.MROZEWSKI, ul. Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 26.07.2017r

1. EKO-TECHNOLOGIE SPÓŁKA CYWILNA JOANNA PIASECKA I IZABELA RYWOCKA-TOBOŁA, ul. Warszawska 119, **87-500 RYPIN**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2020r

1. AMG ANNA GRYKO, ul. Tadeusza Kościuszki 109A, **18-106 TUROŚŃ KOŚCIELNA**

Praca ITS
nr 11366

PL*0092*00/G

**LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A**

1. Abart Sp.zo.o., ul.Krzemieniecka 5, **54-614 WROCLAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul.Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langege 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U.AUTO DIAG S.C., W.CZERNEK, K.URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**
10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK 76-251 KOBYLNICA**,
miejsce montażu: ul. Głowackiego, **76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICKOWSKI JACEK, Krępa, Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41~~, **66-001 ZIELONA GÓRA ZAWADA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul.Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul.Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA,
ul.Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul.Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI, ul. Olimpijska 8 ~~Powstańców Wielkopolskich 1~~,
63-200 JAROCIN, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1, **63-200 JAROCIN POZNAŃSKI** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.

22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GĄSAWA ŻNIN**,
miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul.Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul.Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHELMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul.Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
28. ~~KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul.Magazynowa 5, **25-565 KIELCE**~~ – na wniosek TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.dokonano wykreślenia
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul.Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
30. Trans Wag Sp.zo.o., ul.Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**
32. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

**Praca ITS
nr 12058**

PL*0105*00/G (N₃)

DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. ViloTech Truck Radosław Rejman, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**
7. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**

**Praca ITS
nr 12141**

PL*0110*00/G (N₃)

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**

4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

Praca ITS
nr 12061

PL*0119*00/G (ADR)

COGAS Sp. z o. o., 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22,
08-297 Miszewo

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-298 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDGAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. AUTO MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. ROCAR, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
8. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO- USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

V. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) M1, N1

Praca ITS
nr 11015

PL*0043*00/G

F.H.U. „CZAKRAM” Jacek Okoński Sp. zo. o. SP.K. Sp.J.- 33-100
Tarnów,

ul. Dojazd 1 —na podstawie zmiany Nr 5 M.I. z dnia 11.12.2008—na wniosek w/w firmy z dnia 04.06.2018r dokonano zmiany nazwy— zmiana TDT nr 13 z dnia 15.01.2020r. (dopisano SP.K.)

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 8.06.2005r

1. **F.H.U. „CZAKRAM” Jacek Okoński Sp.J.** , ul. Dojazd 1 **Maciejki 12, 33-100 TARNÓW 02-181 WARSZAWA** - zmiana TDT nr 8 z dnia 11.07.2016r.
2. **AUTO-SYSTEM” Andrzej Chabko, Al. Niepodległości 705/707, 81-853 SOPOT**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2005r

1. Centrum Zabezpieczeń – Bogdan Fronezak, ul. Poranna 21, ~~11-041 OLSZTYN~~ - zmiana TDT nr 13 z dnia 15.01.2020r.
2. „PRO BUT” Autoryzowany Zakład Samochodowy, Sikorski Radosław, ul. Zacisze 15, ~~75-127 KOSZALIN~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. IGLOAUTO FOX P.P.H.U. Przemysław Waliś, ul. Głogowska 218, ~~60-104 POZNAŃ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.11.2005r

1. „BAJER” Eryk Bajer, ul. Wolności 212/3, ~~58-560 JELENIA GÓRA~~ - na wniosek w/w z dnia 6.05.2008r dokonano wykreślenia
2. „FOX SERWIS” Jerzy Szczepański, Al. 29 Listopada 39, ~~31-425 KRAKÓW~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. P.P.H.U. „PIOBOCAR” S.C. ul. Sikorskiego 30, ~~95-200 PABIANICE~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia
4. „GORZKIEWICZ” Firma Handlowa, Jakub Gorzkiewicz, ul. Południowa 74, ~~62-800 KALISZ~~ - zmiana TDT nr 13 z dnia 15.01.2020r.

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.04.2006r

1. P.H.U. „AUTEX”, ul. Łęczycka 6, ~~85-737 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia
2. ARMAL Sp. Z o.o. ul. Flisacka 2, ~~85-425 BYDGOSZCZ~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia
3. FIRMA ENERGY GAZ POLSKA, Małgorzata Nizińska-Zatchij ~~Nizińska~~, ul. Ostrobramska 38A ~~75, 04-193 WARSZAWA~~ - zmiana Nr 6 MTB i GM z dnia 17.09.2013 – zmiana TDT nr 8 z dnia 11.07.2016r.
4. FUGAZI” Tomasz Miksa, Marek Radoszyn, Jerzy Starmach Spółka Jawna Sp. Jawna, ul. Lindego 20 5, ~~30-148 KRAKÓW~~ – zmiana TDT nr 8 z dnia 11.07.2016r. – na wniosek TDT nr 09 z dnia 01.02.2017r. dokonano wykreślenia

V zmiana sieci montażystów – z dnia 17.09.2013r

1. DOM GAZ SP. Z O.O, ul. Sikorskiego 38, ~~62-300 WRZEŚNIA~~

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2015r

1. AUTO-GAZ Tadeusz Krupiński, ul. Wagnera 2/42, ~~96-100 SKIERNIEWICE~~, miejsce montażu: ul. Nowobielańska 26A, ~~96-100 SKIERNIEWICE~~

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 01.02.2017r

1. KOBZA GRZEGORZ PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE, ul. Warszawska 172, ~~26-600 RADOM~~

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 14.06.2017r

1. Pro-But Autoryzowany Zakład Mechaniczno-Samochodowy inż. Krzysztof Sikorski, ul. Zacisze 15, ~~75-127 KOSZALIN~~
2. ”SOGAZ III” USŁUGI SAMOCHODOWE Mirosław Soja, ul. Kozienicka 31, ~~26-600 RADOM~~

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 19.07.2017r

1. ”EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACKI GAZOWEJ” EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ, ul. Krotoszyńska 94, ~~63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI~~

X zmiana sieci montażystów – z dnia 04.12.2017r

1. MARCIN SOPOLIŃSKI, ul.Gdańska 9, **84-200 WEJHEROWO**

Praca ITS

nr 8934

PL*0042*00/G**ELPIGAZ Sp. z o.o** - 86-300 Grudziądz ~~80-299 298 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14 ~~Perseusza 9 Szybowcowa + 31A~~~~na podstawie zmiany Nr 15 M. I. z dnia 29.11.2004r – na wniosek w/w – pismo z dnia 11.08.2015r dokonano zmiany – zmiana TDT nr 10 z dnia 16.11.2020r.~~**I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.12.2005r**

1. ELPIGAZ sp. z o.o - , ul. Perseusza 9 ~~Szybowcowa 31A~~, **80- 299 298 GDAŃSK** – NA WNIOSEK W/W - PISMO Z DNIA 11.08.2015R DOKONANO ZMIANY
2. ELPIGAZ Sp. z o.o. Oddział Wielkopolska, ul. Malwowa 134, **60-185 SKÓRZEWO**
3. ELPIGAZ Sp. z o.o. Oddział Warszawa, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. ELPIGAZ Sp. z o.o. Oddział Śląsk, ul. Czeladzka 67, **42-500 BĘDZIN**
5. MOTOR GAS, Andrzej Rygielski, ul. Gdańska 65, **87-100 TORUŃ**
6. TOTU, Katarzyna Mikulska-Rzyska, ul. Chrobrego 62, **87-100 TORUŃ**
7. Z.U. EKO-PAL, Dariusz Wnuk, Miszewo 98, **80-297 BANINO**
8. Auto – Gaz „GAJOWA” ul. Gajowa 102, **85-717 BYDGOSZCZ**
9. Z.U.H. CARGAZ, Wojciech Wilczek, ul. Lubelska 43D, **10-410 OLSZTYN**
10. P.P.U.H. ROMEX Sp. J. ul. Krakowska 150, **65-506 RZESZÓW**
11. ALBAZ , ul. Piękna 76a, **50-506 WROCŁAW**
12. Lubuskie Centrum AUTOGAZU, Grzegorz Sowa, ul. Batorego 65/1, **65-001 ZIELONA GÓRA**
13. Z.U. Gazowe Instalacje Samochodowe, Marek Sochoń, ul. Matejki 45, **15-196 BIAŁYSTOK**
14. EKO-CARS BIS, Artur Bochenek, ul. Gersona 30, **30-818 KRAKÓW**
15. TRANS-WAG Sp. z o.o. ul. Łęczycka 58, **20-309 LUBLIN**
16. EKO-PAL BIS, Krzysztof Jarzyński, ul. Szybowcowa 14, **80-298 GDAŃSK**
17. P.U.H. ARCAR Arkadiusz Hirsberg, ul. Piłsudskiego 36, **41-200 SOSNOWIEC**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.02.2006r

1. F.H.U. AUTO-EKO-GAZ-METAL, Ryszard Flaga, **33-156 SKRZYSZÓW nr 410**
2. P.T.H.W.Sp. z o.o. ul. Składowa 5, **10-421 OLSZTYN**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 22.03.2006r

1. MOTOGAZ Sp. z o.o., ul. Wałowa 41/43, **80-858 GDAŃSK**
2. ~~MASTERGAS s.c. Adam Długołęcki, Wojciech Worek, ul. Czarny Dwór 12, 80-365 GDAŃSK~~ - na wniosek w/w z dnia 19.10.2012r dokonano wykreślenia

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.08.2006r

1. Miejski Zakład Komunikacji Sp. z o.o., ul.Lipowa 5, **22-400 ZAMOŚĆ**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 31.01.2017r

1. AMP SERVICE Piotr Turowski, ul.Minerska 2C, **04-506 WARSZAWA**
2. ”STARTER” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul.Przemysłowa 13, **35-105 RZESZÓW**

3. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE "AUTO-GAZ-BUT" CZESŁAW SŁOWIK SPÓŁKA JAWNA, ul. Romualda Traugutta 59, **37-464 STAŁOWA WOLA**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2017r

1. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.06.2017r

1. P.H.U."AUTOPOL" Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**,
miejsce montażu: Lubieniec 37, **87-860 CHODECZ**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-HANDLOWO-USŁUGOWE ANIELA KISIEL,
ul. Marii Konopnickiej 10 lok.9, **37-200 PRZEWORSK**, miejsce montażu: Maleniska 7D,
37-500 MALENISKA

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 27.07.2017r

1. Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Rzeszów Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Lubelska 54, **35-233 RZESZÓW**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 24.04.2018r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI "SKA-TECH", Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. EKO-ALMA SP.J. JERZY LESZCZYŃSKI, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**

XI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.02.2019r

1. GAZ-TRONIC SEBASTIAN SADOWSKI, ul. Dragonów 14 lok. 43, **20-554 LUBLIN**,
miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
2. SŁAWOMIR KRUPA P.P.H.U."ARTUS" I, al. 1000-lecia 3 lok.9, **21-100 LUBARTÓW**,
miejsce montażu: ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

XII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 09.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
2. GAZ-TECH MAREK MROZEWSKI, ul. Władysława Nehringa 11A, **71-814 SZCZECIN**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” S.C. Martin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
4. Z.H.U. TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Fr.K. Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**

XIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.08.2020r

1. MADAX S.C. Adam Chamerka & Jarosław Dadacz, Tuchom, ul. Gdyńska 38, **80-209 CHWASZCZYNO**
2. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
3. GazTechnic Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**
4. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**

XIV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 30.08.2021r

1. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**
3. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, ul. Szosa Poznańska 29, **62-001 GOŁĘCZEWO**

XV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 14.10.2021r

1. ‘NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY’, ul. Kolejowa 14 lok.1, **62-010 POBIEDZISKA**

XVI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.02.2022r

1. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
2. ROCAR Robert Mroszkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

Praca ITS
nr 7175

PL*0016*00/G

**Wydział ~~Inżynierii Materiałowej, Metalurgii i Transportu Instytutu~~ Transportu
POLITECHNIKI ŚLĄSKIEJ - 40-019 Katowice, ul. Krasieńskiego 8 –
na wniosek w/w firmy z dnia 11.02.2004r dokonano zmiany nazwy**

Praca ITS
nr 7175

PL*0012*00/G

**AUTO GAZ–ŚLĄSK - 40-810 Katowice, ul. Dobrego Urobku 35 - przeniesienie siedziby na
adres 40-807 Katowice, ul. Brygadzystów 82A**

Praca ITS
nr 7286

PL*0008*00/G

**NGV „AUTOGAS” Sp. z o.o. – 31-127 Kraków, ul. Kochanowskiego
3/1a**

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.04.2007r

1. P.P.U.H. „AGROTRAK” Sp. z o.o. ul. Żabiniec 20, **31-215 KRAKÓW**, miejsce montażu: ul. Bagrowa 1, **30-733 KRAKÓW**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 11.12.2007r

1. „MIELEC DIESEL GAZ” Sp. z o.o. ul. Wojska Polskiego 3, **39-300 MIELEC**

Praca ITS
nr 9169

PL*0046*00/G

„AUTO-GAZ CENTRUM” Jarosław Zagożdżon - ul. Chorzowska 11
A, 26-600 Radom ~~26-630 Jedlnia Letnisko, Antoniówka 11~~ na podstawie zmiany Nr 32 M.I. z dnia
04.11.2008

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.01.2007r

1. Firma Handlowo – Usługowa AUTO EKO GAZ METAL Ryszard Flaga, Skrzyszów 410, **33-156 SKRZYSZÓW**

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 13.11.2007r

1. F.H.U. „EXPERT ROCZNIAK” Paweł Rocznik, ul. Goldhammera 15, **33-100 TARNÓW**
2. AUTO EURO SERWIS Ernest Stalmach, ul. Stawowa 10c, **44-336 JASTRZĘBIE ZDRÓJ**

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.12.2008r

1. MEGAZ, Lato Michał, Kolonia Łucka 81a, **21-100 LUBARTÓW**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 06.04.2010r

1. Z.H.U. „SIRAK” Piotr Sirak, Ślepowron 92, **26-625 WOLANÓW**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 25.06.2010r

1. DODO Leszek Mazurek, ul. Olsztyńska 14/4, **26-600 RADOM** miejsce montażu: ul. Struga 60, **26-600 RADOM**

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 15.12.2011r

1. ~~„AUTO-GAZ MAZOWSZE”, Krzysztof Galecki, ul. Muszkieterów 74A, **02-273 WARSZAWA**~~ na wniosek TDT nr 10 z dnia 13.05.2019r. dokonano wykreślenia

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 04.04.2012r

1. AUTOGAZ SERVICE, Jakub Stańczak, ul. Mikołowska 40 ~~G. Fitelberga 67~~, **43-100 TYCHY** – zmiana TDT nr 10 z dnia 13.05.2019r.

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2014r

1. F.H.U. LE-GAZ, Janusz Lecyk, ul. Wypoczynkowa 17, **64-920 PIŁA**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 22.03.2018r

1. ”EKO-ALMA” JERZY LESZCZYŃSKI SPÓŁKA JAWNA, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 19.08.2020r

1. GazTechnic Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2021r

1. ‘NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY’, ul. Kolejowa 16A, **62-010 POBIEDZISKA**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.12.2021r

1. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.09.2022r

1. ZAKŁAD HANDLOWO USŁUGOWY DARIUSZ GUTOWSKI, ul. Modrzewiowa 1A, **85-631 BYDGOSZCZ**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 12.09.2022r

1. „ANT” TOMASZ ANTOSIK, ul. Sadowa 11, **97-330 SULEJÓW**

Praca ITS
nr 9344

PL*0049*00/G

P.P.H.U. „CZECH” I. Czech, Wałowice 58, 96-200 Rawa Mazowiecka

– na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r. cofnięto homologację

Praca ITS
nr 9433

PL*0051*00/G

ANLERO POLSKA, S.J. Małgorzata Mościcka & Marzena

Mościcka, ul. J. Kasprówicza 38 m.24B, 01-871 Warszawa – na podstawie
decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 07.08.2008r

1. ~~P.H.U. „ARMOT” Alicja Woźniak, ul. Koronowska 8A, 85-429 BYDGOSZCZ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia
2. ~~TOTU Katarzyna Mikulska Rzymska; ul. Chrobrego 62; 87-100 TORUŃ~~ – na podstawie decyzji TDT z dnia 13.12.2019r. dokonano wykreślenia

Praca ITS
nr 9623

PL*0053*00/G

LANDI RENZO POLSKA Sp. z o.o. 05-410 Józefów, ul. Graniczna 79 A

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.05.2008r

1. NAGAZ STEFANOWSKI” Sp.J. Paweł Stefanowski, Tomasz Stefanowski, Al. 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
2. FUGAZI Spółka Jawna, ul. Lindego 20 s, **30-148 KRAKÓW** – zmiana TDT nr 09 z dnia 15.12.2018r.
3. „EKO-CAR” Janusz Śmiechowski, ul. Milewskiego 8, **62-700 TUREK**
4. Carsed Sp.zo.o. Sp.K. „CARSED” Sp.J. J.Chełstowski, K.Lipiński, T.Rybałtowski, ul. Brzeska 181 Jagielly 4/6; **08-110 SIEDLCE** – zmiana TDT nr 09 z dnia 15.12.2018r.

II rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 18.06.2008r

1. AUTO WIMAR, Sp.J. Beszczyński, Wudarczyk, ul. Modlińska 224, **03-119 WARSZAWA**
2. Elektromechanika Samochodowa, Ewa Łęcka-Kozyra, ul. Modlińska 299, **03-151 WARSZAWA**,
miejsce montażu: Aleje Jerozolimskie 249B, **03-215 WARSZAWA** – zmiana TDT nr 09 z dnia 15.12.2018r. (dopisano miejsce montażu)

III rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.10.2010r

1. Firma MGAS, Marcin Matoga, ul. Św. Stanisława 30, **32-040 ŚWIĄTNIKI GÓRNE**

IV rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 16.05.2016r

1. EXPERT Roczniak Paweł, ul. Błonie 5, **33-100 TARNÓW**

V rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.03.2017r

1. ~~ANDRZEJ SZENFELD ”MIGAZ S”, ul. Modlińska 264A, 03-152 WARSZAWA~~ – na wniosek TDT nr 09 z dnia 15.12.2018r. dokonano wykreślenia

VI rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 29.08.2017r

1. MIGAZ – MAREK SZENFELD, ul. Żubowiecka działka nr 12, **03-192 WARSZAWA**

VII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 28.03.2018r

1. LEGALIZACJA ZBIORNIKÓW LPG, AUTO-GAZ Łukasz Kobza, ul. Warszawska 172, **26-600 RADOM**

VIII rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 19.04.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. P.H.U. ”DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

IX rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 08.08.2019r

1. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ,
ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTARÓW WIELKOPOLSKI**

X rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 26.11.2021r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA AKCYJNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**

Praca ITS
nr 9720

PL*0054*00/G

A.MAX Krzewski ~~A. i A. Krzewsey~~ Sp.J. 15-620 Białystok, ul. Elewatorska
17A – zmiana TDT nr 02 z dnia 4.03.2015 r

I rozszerzenie sieci montażystów – z dnia 20.08.2013r

1. AC Spółka Akcyjna, ul. 42 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 06.02.2018r

1. MARCIN SOPOLIŃSKI, ul. Gdańska 9, **84-200 WEJHEROWO**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 26.06.2018r

1. „AUTOGAZ” Lesław Grzywniak, Krzysztof Konopnicki Spółka Cywilna, ul. Skawińska 1,
57-100 STRZELIN

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 05.08.2019r

1. MARCIN KSIONEK, ul. Bohaterów Ossowa 26, **05-230 KOBYŁKA**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 22.09.2021r

1. LPGTECH SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Dojnowska 67,
15-557 BIAŁYSTOK
2. ‘NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY’,
ul. Kolejowa 14 lok.1, **62-010 POBIEDZISKA**

Praca ITS
nr 10665

PL*0069*00/G

~~**AUTOGAZ DUAL SYSTEM Sp. z o.o.**~~ 93-232 Łódź, ul. Lodowa
~~107-~~ na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

1. ~~ANLERO POLSKA, Anna Mościcka Zanchi & Claudio Zanchi S.J., ul. Kasprowieca 38/24b, **01-871 WARSZAWA**~~
na podstawie decyzji TDT z dnia 14.01.2020r.cofnięto homologację

Praca ITS
nr 12285

PL*0120*00/G

AC Spółka Akcyjna - 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

1. AC Spółka Akcyjna, ul. 42 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK, Budynek CBR, Warsztat CBR**

VI. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) M2, N2

Praca ITS
nr 12284

PL*0121*00/G

AC Spółka Akcyjna (N2)- 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

1. AC Spółka Akcyjna, ul. 42 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK, Budynek CBR, Warsztat CBR**

VII. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY SAMOCHODOWE DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) M2, N2

Praca ITS
nr 12284

PL*0122*00/G

AC Spółka Akcyjna (N3)- 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

1. AC Spółka Akcyjna, ul. 42 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK, Budynek CBR, Warsztat CBR**

VIII. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII MI I NI DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

Praca ITS
nr 10719

PL*0078*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14
~~Perseusza 9~~ – zmiana TDT nr 10 z dnia 16.11.2020r.

I zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA, MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. P.H.U.„DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. ELPIGAZ G.JARZYŃSKI I SPÓŁKA, SPÓŁKA JAWNA, Szumiłowo 9, **87-220 RADZYŃ CHEŁMIŃSKI**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO TRANSPORTOWO SPEDYCYJNE „ROMAK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wyszogrodzka 7a, **85-790 BYDGOSZCZ**
3. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
4. ALBAZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Piękna 76A, **50-506 WROCLAW**
5. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” Roman Niedziałek Spółka Jawna, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
6. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. ADAM SENDEK ADAR, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCLAW**
8. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
9. SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2020r

1. ALTRAGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. FLOREK GROUP Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**
3. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
4. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Perseusza 9, **80-299 GDAŃSK**, miejsce montażu: ul. Korczaka 11, **38-300 GORLICE**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks.Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2022r

1. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**

2. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**
3. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, ul. Szosa Poznańska 29, **62-001 GOŁĘCZEW**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 25.02.2022r

1. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.04.2022r

1. P.W."ADAMS" Ewa Lachera, Dębno 1A, **55-140 ŻMIGRÓD**

**Praca ITS
nr 11365**

PL*0093*00/G

**LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A**

1. Abart Sp.zo.o., ul.Krzemieńska 5, **54-614 WROCLAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul.Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langege 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U.AUTO DIAG S.C., W.CZERNEK, K.URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**
10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK** ~~76-251 KOBYLNIC~~,
miejsce montażu: ul. Głowackiego, **76-251 KOBYLNIC** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICZKOWSKI JACEK, Krępa, Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41~~, **66-001 ZIELONA GÓRA** ~~ZAWADA~~ – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul.Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul.Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA, ul.Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul.Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. ~~MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI, ul. Olimpijska 8 Powstańców Wielkopolskich 1, — 63-200 JAROCIN, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1, 63-200 JAROCIN POZNAŃSKI — zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r. — na wniosek TDT nr 03 z dnia 03.09.2020r.dokonano wykreślenia~~
22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**

24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GĄSAWA ŻNIN**,
miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul.Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul.Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHELMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul.Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
- ~~28. KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul.Magazynowa 5, **25-565 KIELCE** – na wniosek TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.dokonano wykreślenia~~
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul.Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
30. Trans Wag Sp.zo.o., ul.Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**
32. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**

I zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leźno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA
KOMANDYTOWA, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

**Praca ITS
nr 12057**

PL*0106*00/G

DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’,
Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI,
ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. ON ROAD TRUCK SERVICES SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Świerkowa 2, **64-320 NIEPRUSZEWO**
7. PROMESA SYLWIA KNIOCH, ul. Krańcowa 6, **62-045 PNIEWY**
8. FLOREK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Strzelecka 1,
64-200 WOLSZTYN
9. EUROCOMPLEX TRUCKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Piekary
332, **32-060 LISZKI**
10. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. ks. Piotra
Wawrzyniaka 1, **62-052 KOMORNIKI**
11. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Świecko 39,
69-100 SŁUBICE
12. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konin
Żagański 177-179, **68-120 IŁOWA**
13. ViloTech Truck Radosław Rejman, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**
14. Auto Serwis Orzeszkowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
15. „PALMARK MAREK PŁOŃCZAK” SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Fabryczna 2A, **62-010
POBIEDZISKA**

16. „EKO-ALMA” MARZENA LESZCZYŃSKA SPÓŁKA JAWNA, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**
17. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**

**Praca ITS
nr 12138**

PL*0112*00/G

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

**Praca ITS nr
12201**

PL*0115*00/G

**ACON PIOTR TUROSIĘŃSKI, Szosa Baranowicka 151/2,
15-523 Grabówka**

1. NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY, ul. Kolejowa 14, **62-010 POBIEDZISKA**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
3. AUTO ŁUKASZ Łukasz Sobocin, ul. Dolna 67C, **15-698 BIAŁYSTOK**
4. TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**
5. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 BANINO**
6. FELTECH MACIEJ FELMAN, Wałowice 75B, **66-620 GUBIN**
7. CNG-TIR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wyścigowa 56B, **55-012 WROCŁAW**
8. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**

IX. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M2 I N2 DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) (z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewożenia materiałów niebezpiecznych)

Praca ITS
nr 10718

PL*0079*00/G

ELPIGAZ Sp. z o.o - 86-300 Grudziądz ~~80-299 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14
~~Perseusza 9~~ – zmiana TDT nr 10 z dnia 16.11.2020r.

I zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leźno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA, MARTIN KOŁTAN, DOROTA SEKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. P.H.U.„DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. ELPIGAZ G.JARZYŃSKI I SPÓŁKA, SPÓŁKA JAWNA, Szumiłowo 9, **87-220 RADZYŃ CHEŁMIŃSKI**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO TRANSPORTOWO SPEDYCYJNE „ROMAK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wyszogrodzka 7a, **85-790 BYDGOSZCZ**
3. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
4. ALBAZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Piękna 76A, **50-506 WROCŁAW**
5. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” Roman Niedziałek Spółka Jawna, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
6. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. ADAM SENDEK ADAR, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
8. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
9. SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2020r

1. ALTRAGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Zielna 13, **60-185 SKÓRZEWO**, miejsce montażu: ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. FLOREK GROUP Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**
3. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
4. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Korczaka 11, **38-300 GORLICE**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2022r

1. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**
3. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, ul. Szosa Poznańska 29, **62-001 GOŁĘCZEWO**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.04.2022r

1. P.W.„ADAMS” Ewa Lachera, Dębno 1A, **55-140 ŻMIGRÓD**

Praca ITS

PL*0088*00/G

Nr 11353

P.H.U. CARGAZ BIS Mariola Rewers,

61-403 ~~61-017 61-315~~ Poznań, ~~działka 30~~, ul. Bytomska 8 ~~Bałtycka 33a Pokrzywno 5~~ – zmiana TDT nr 01 z dnia 06.03.2019r. -zmiana TDT nr 06 z dnia 13.10.2020r.

1. PHU CARGAZ BIS Mariola Rewers, ul. Bytomska 8 ~~Bałtycka 33a Pokrzywno 5 dz.30~~, **61-403 61-017 61-315 POZNAŃ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 06.03.2019r. – zmiana TDT nr 06 z dnia 13.10.2020r.

I zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bałtycka 33A, **61-017 POZNAŃ**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. P.H.U.”DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁOGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA, Martin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. Michalski Rafał Stacja Kontroli Pojazdów, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
6. TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**, adres montażu: ul. Fabryczna 6, **22-100 CHEŁM**
7. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
8. Firma DUMAT Grzegorz Duda, Wymysłów, ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 19.11.2019r

1. FELTECH MACIEJ FLMAN, ul. Katowicka 77B lok. 19, **61-131 POZNAŃ**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, oś.Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
2. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
3. TOMASZ DUBSKI ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. CTC Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Radoszowska 1A, **41-707 RUDA ŚLĄSKA**
2. ON ROAD TRUCK SERVICES SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Obodrzycka 73, **61-249 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Świerkowa 2, **64-320 NIEPRUSZEWO**
3. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 20.01.2020r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE-LUCYNA HADAŚ, ANTONI HADAŚ SPÓŁKA JAWNA, ul. Józefa Bema 162, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
2. PROMESA SYLWIA KNIOCH, ul. Krańcowa 6, **62-045 PNIEWY**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2020r

1. FLOREK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2020r

1. P.H.U.CARGAZ BIS MARIOLA REWERS, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**

XVII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.10.2020r

1. EUROCOMLEX TRUCKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Piekary 332, **32-060 LISZKI**
2. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.ks.Wawrzyniaka 1, **62-052 KOMORNIKI**
3. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konin Żagański 177-179, **68-120 IŁOWA**
4. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Świecko 39, **69-100 SŁUBICE**

XIX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.01.2021r

1. „EKO – ALMA” MARZENA LESZCZYŃSKA SPÓŁKA JAWNA, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**

XXI zmiana sieci montażystów – z dnia 08.01.2021r

1. Auto Serwis Orzeszkowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
2. „PALMARK MAREK PŁOŃCZAK” SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Fabryczna 2A, **62-010 POBIEDZISKA**

XXIII zmiana sieci montażystów – z dnia 18.03.2021r

1. RABEN TRANSPORT SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Poznańska 71, **62-023 GĄDKI**
2. EKO-TRANS-UTYLIZACJA ALBERT KARŁYK, Józefowo 26a, **64-310 LWÓWEK**

**Praca ITS
nr 11365**

PL*0094*00/G

**LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A**

1. Abart Sp.zo.o., ul.Krzemieniecka 5, **54-614 WROCŁAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul.Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langeego 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U.AUTO DIAG S.C., W.CZERNEK, K.URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**

10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK 76-251 KOBYLNICA, miejsce montażu: ul. Głowackiego, **76-251 KOBYLNICA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.**
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICZKOWSKI JACEK, Krępa, ul. Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41~~, **66-001 ZIELONA GÓRA ZAWADA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul. Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul. Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIAK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA, ul. Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul. Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul. Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul. Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. ~~MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI, ul. Olimpijska 8 Powstańców Wielkopolskich 1, **63-200 JAROCIN**, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1, **63-200 JAROCIN POZNAŃSKI** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r. – na wniosek TDT nr 03 z dnia 03.09.2020r. dokonano wykreślenia~~
22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul. Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GAŚAWA ŻNIN**, miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul. Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul. Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHELMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul. Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
28. ~~KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul. Magazynowa 5, **25-565 KIELCE** – na wniosek TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r. dokonano wykreślenia~~
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul. Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**
30. Trans Wag Sp.zo.o., ul. Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul. Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

Praca ITS
nr 10880

PL*0098*00/G

**SCALMAX Paweł Popławski - 15-370 Białystok,
ul. Gen. Józefa Bema 97/92**

1. ABC AUTOGAZ N.STYPÓŁKOWSKI, A.JABŁOŃSKI SPÓŁKA CYWILNA, ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
2. AUTO ŁUKASZ – ŁUKASZ SOBOCIN, ul. Bracka 21, **15-697 BIAŁYSTOK**

3. ACON PIOTR TUROSIEŃSKI, Szosa Baranowicka 151/2, **15-523 BIAŁYSTOK**
4. FELTECH MACIEJ FELMAN, ul. Katowicka 77B lok. 19, **61-131 POZNAŃ**, miejsce montażu: Wałowice 75B, **66-620 GUBIN**
5. KDS TRUCK-CNG DARIUSZ JERZAK, ul. Tomasza Drobnika 43, **60-693 POZNAŃ**
6. KDS TRUCK-CNG DARIUSZ JERZAK, ul. Tomasza Drobnika 43, **60-693 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Obornicka 39, **62-002 SUCHY LAS**
7. P.H.U. DIESEL-GAZ ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 POTRZKÓW TRYBUNALSKI**
8. PODEMSKI KRZYSZTOF P.H.U. CARTECH, miejsc. Szczytniki, os. Parkowe nr 4, **62-023 GĄDKI**
9. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Wybickiego 32, **80-298 LEŻNO**
10. P.P.U.H. ROMEX ROMAN NIEDZIAŁEK SP. J., ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
11. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3A, **05-505 PRAŻMÓW**
12. SCALMAX Paweł Popławski, ul. Bema 97/92, **15-370 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**

I zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2019r

1. TRUCK & TRAILER SERVICE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wspólna 1C, **32-300 OLKUSZ**, miejsce montażu: ul. Strzemieszycka 20, **41-260 SŁAWKÓW**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
3. Roman Eliaz Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107a, **42-290 BLACHOWNIA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. MOTOGAZ CIEPŁOWSKI Jerzy Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**
6. FUNDACJA ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁÓWNO**
7. CNG-TIR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Długa 16C lok.126, **53-658 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Wyścigowa 56B, **53-012 WROCŁAW**
8. AMS „FULL SERWIS” MARCIN KACZMAREK, ul. Ludowa 57, **98-200 SIERADZ**
9. Z.H.U.TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Fr.K.Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 15.04.2020r

1. „TIMEX” SPÓŁKA AKCYJNA, ODDZIAŁ W KONIKU NOWYM „TIMEX” SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Terespolska 58, **05-074 HALINÓW**
2. SZUTRANS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bociania 7, **62-002 ZŁOTNIKI**, miejsce montażu: ul. Stróżyńskiego 3, **60-688 POZNAŃ**
3. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 18.08.2020r

1. ADAM FLAGA AEGM, Skrzyszów 448D, **33-156 SKRZYSZÓW**

2. JAKUB NOWIŃSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWIŃSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
3. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, Miszewo ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 BANINO**
4. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
5. F.H.U."GREDAR" S.C. GŁĘBICKI & SUCHODOLSKI, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2021r

1. SPEED SYLWIA SZRAM-LADRA, ul. Fabryczna 3E, **74-320 BARLINEK**
2. „GROŃ” Nikodem Groń, Ropa 657, **38-312 ROPA**
3. KDS-TRUCK POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Obornicka 39, **62-002 SUCHY LAS**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2021r

1. GASSHYBRID AS Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 11, **69-100 SŁUBICE**
2. AutoGaz-Max ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOŹLE**
3. „DAARAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Dąbrowiec 20, **68-200 ŻARY**
4. TAG MARCIN RUTKOWSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
5. K&K TRUCK Kacper Ślęzak, Beata Ślęzak Spółka Cywilna, Ujastek 7A, **30-969 KRAKÓW**

XI zmiana sieci montażystów – z dnia 22.04.2021r

1. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Władysława Ciesłaka 6A, **78-400 SZCZECINEK**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2021r

1. Auto Serwiss Orzeszowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
2. „TARGOR-TRUCK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Ławy 97, **07-411 RZEKUŃ**
3. GASTRUCK SYSTEM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Partyzantów 29, **05-123 CHOTOMÓW**
4. INSTAL GAZ TRUCK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Czarnkowska 26, **60-415 POZNAŃ**
5. AUTO-ZIMA DARIUSZ ZIMNICKI, Zaosie 5, **97-225 UJAZD**

Praca ITS
nr 12018

PL*0099*00/G (N₂)

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

Praca ITS
nr 12031

PL*0101*00/G (N₂)

P.H. ALEX, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne,
z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin

1. PH ALEX TADEUSZ OŻAROWSKI, ul. Zambrowska 4a, **16-001 KLEOSIN**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, Zapłocie 9, **62-020 SWARZĘDZ**

Praca ITS
nr 12056

PL*0107*00/G

DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. ON ROAD TRUCK SERVICES SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Świerkowa 2, **64-320 NIEPRUSZEWO**
7. PROMESA SYLWIA KNIOCH, ul. Krańcowa 6, **62-045 PNIEWY**
8. FLOREK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**
9. EUROCOMPLEX TRUCKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Piekary 332, **32-060 LISZKI**
10. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. ks. Piotra Wawrzyniaka 1, **62-052 KOMORNIKI**
11. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Świecko 39, **69-100 SŁUBICE**
12. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konin Żagański 177-179, **68-120 IŁOWA**
13. ViloTech Truck Radosław Rejman, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**
14. Auto Serwis Orzeszkowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
15. „PALMARK MAREK PŁOŃCZAK” SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Fabryczna 2A, **62-010 POBIEDZISKA**
16. „EKO-ALMA” MARZENA LESZCZYŃSKA SPÓŁKA JAWNA, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**
17. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**

Praca ITS
nr 12139

PL*0113*00/G (N₂)

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
7. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

Praca ITS
nr 12060

PL*0116*00/G (ADR)

COGAS Sp. z o. o., 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22,
08-297 Miszewo

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A, **93-418 ŁÓDŹ**
2. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-298 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDGAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. AUTO MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. ROCAR, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Ks.Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
8. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO- USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

X. INSTALATORZY I ZAKŁADY MONTUJĄCE, PRZYSTOSOWUJĄCE POJAZDY ZASILANE OLEJEM NAPĘDOWYM KATEGORII M3 I N3*/ DO ZASILANIA GAZEM ZIEMNYM SPRĘŻONYM (CNG) (DOTYCZY POJAZDÓW KATEGORII N3 Z WYŁĄCZENIEM POJAZDÓW PRZEZNACZONYCH DO PRZEWOZU MATERIAŁÓW NIEBEZPIECZNYCH)

PracaITS

PL*0080*00/G

nr 10720 **ELPIGAZ Sp. z o.o** - 86-300 Grudziądz ~~80-299 Gdańsk~~, ul. Magazynowa 14 ~~ul. Perseusza 9~~ – zmiana TDT nr 10 z dnia 04.08.2020r.

(Od dnia 21.06.2013 dotyczy pojazdów kategorii N3 z wyłączeniem pojazdów przeznaczonych do przewozu materiałów niebezpiecznych)

I zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA, MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 11.12.2019r

1. ELPIGAZ G.JARZYŃSKI I SPÓŁKA, SPÓŁKA JAWNA, Szumiłowo 9, **87-220 RADZYŃ CHEŁMIŃSKI**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO TRANSPORTOWO SPEDYCYJNE „ROMAK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wyszogrodzka 7a, **85-790 BYDGOSZCZ**
3. ABC AUTOGAZ Bogdan Przybylski, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ**
4. ALBAZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Piękna 76A, **50-506 WROCŁAW**
5. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” Roman Niedziałek Spółka Jawna, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
6. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. ADAM SENDEK ADAR, ul. Szpacza 48, **51-417 WROCŁAW**
8. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
9. SALACHNA AUTO MACIEJ SALACHNA, ul. Bolesława Śmiałego 3, **48-300 NYSA**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 03.04.2020r

1. ALTRAGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. FLOREK GROUP Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**
3. ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
4. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Korczaka 11, **38-300 GORLICE**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 07.04.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
2. AMP SERVICE Piotr Turos, ul. Minerska 2c, **04-506 WARSZAWA**
3. PPHU ARTGAZ JACEK PŁOTKOWIAK, ul. Obornicka 341, **60-689 POZNAŃ-JEŻYCE**
4. Z.H.U. TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Franciszka Ksawerego Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**

V zmiana sieci montażystów – z dnia 09.02.2022r

1. GazTechnic Szumny Piotr, ul. Bursaki 6, **20-150 LUBLIN**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 04.08.2020r

1. ADAM FLAGA AEGM, Skrzyszów 448D, **33-156 SKRZYSZÓW**

VII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2022r

1. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 29.01.2021r

1. „UNI-TRUCK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Żmigrodzka 251, **51-129 WROCLAW**
2. GASSHYBRID AS Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 11, **69-100 SŁUBICE**

IX zmiana sieci montażystów – z dnia 10.02.2022r

1. ELPIGAZ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Magazynowa 14, **86-300 GRUDZIĄDZ**
2. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, Ruda Lubieniecka 26A, **87-860 CHODECZ**
3. P.H.U.AUTOPOL Robert Hankiewicz, ul. Szosa Poznańska 29, **62-001 GOŁĘCZEWO**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 29.04.2022r

1. P.W.”ADAMS” Ewa Lachera, Dębno 1A, **55-140 ŻMIGRÓD**
2. Automatyka Jan Wagner, ul. Obornicka 229, **60-650 POZNAŃ**

**Praca
ITS nr
11353**

PL*0089*00/G

P.H.U. CARGAZ BIS MARIOLA REWERS, 61-403 ~~61-017 61-315~~
Poznań, ~~działka 30~~, ul. Bytomska 8 ~~Bałtycka 33a Pokrzywno 5~~ – zmiana TDT nr
~~01 z dnia 06.03.2019r.~~ - zmiana TDT nr 06 z dnia 07.10.2020r.

1. PHU CARGAZ BIS Mariola Rewers, ul. Bytomska 8 ~~Bałtycka 33a Pokrzywno 5 dz.30~~, **61-403 ~~61-017 61-315~~ POZNAŃ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 06.03.2019r. – zmiana TDT nr 06 z dnia 07.10.2020r

II zmiana sieci montażystów – z dnia 06.03.2019r

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bałtycka 33A, **61-017 POZNAŃ**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**
3. P.H.U.”DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW TRYBUNALSKI**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁOGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA, Martin Kołtan, Dorota Sękowska-Kołtan, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. Michalski Rafał Stacja Kontroli Pojazdów, Radonice 5B, **05-870 BŁONIE**
6. TSL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Inżynierska 2A, **20-484 LUBLIN**, adres montażu: ul. Fabryczna 6, **22-100 CHEŁM**
7. PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ KARŁYK, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**
8. Firma DUMAT Grzegorz Duda, Wymysłów, ul. Modrzewiowa 41, **27-415 KUNÓW**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 19.11.2019r

1. FELTECH MACIEJ FELMAN, ul. Katowicka 77B lok. 19, **61-131 POZNAŃ**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE ‘CARTECH’, oś.Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
2. D-CAR Daniel Figiel, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
3. TOMASZ DUBSKI ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ, ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 13.12.2019r

1. CTC Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Radoszowska 1A, **41-707 RUDA ŚLĄSKA**
2. ON ROAD TRUCK SERVICES SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Obodrzycka 73, **61-249 POZNAŃ**,
miejsce montażu: ul. Świerkowa 2, **64-320 NIEPRUSZEWO**
3. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 20.01.2020r

1. PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE-LUCYNA HADAŚ, ANTONI HADAŚ SPÓŁKA JAWNA, ul. Józefa Bema 162, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
2. PROMESA AYLWIA KNIOCH, ul. Krańcowa 6, **62-045 PNIEWY**

XIV zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2020r

1. FLOREK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Strzelecka 1, **64-200 WOLSZTYN**

XVI zmiana sieci montażystów – z dnia 11.08.2020r

1. P.H.U.CARGAZ BIS MARIOLA REWERS, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**

XVIII zmiana sieci montażystów – z dnia 07.10.2020r

1. EUROCOMPLEX TRUCKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Piekary 332, **32-060 LISZKI**
2. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.ks.Wawrzyniaka 1, **62-052 KOMORNIKI**
3. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Konin Żagański 177-179, **68-120 IŁOWA**
4. ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Świecko 39, **69-100 SŁUBICE**

XX zmiana sieci montażystów – z dnia 08.01.2021r

1. „EKO – ALMA” MARZENA LESZCZYŃSKA SPÓŁKA JAWNA, ul. Grafitowa 2, **55-010 RADWANICE**

XXII zmiana sieci montażystów – z dnia 08.01.2021r

1. Auto Serwis Orzeszkowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
2. „PALMARK MAREK PŁOŃCZAK” SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Fabryczna 2A, **62-010 POBIEDZISKA**

XXIV zmiana sieci montażystów – z dnia 18.03.2021r

1. RABEN TRANSPORT SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Poznańska 71, **62-023 GĄDKI**

2. EKO-TRANS-UTYLIZACJA ALBERT KARŁYK, Józefowo 26a, **64-310 LWÓWEK**

Praca ITS
nr 11365

PL*0095*00/G

LANDI RENZO POLSKA SP.ZO.O. - 05-410 Józefów,
ul. Graniczna 79A

1. Abart Sp.zo.o., ul.Krzemieńska 5, **54-614 WROCLAW**
2. AUTO-DINO JANUSZ GÓRZYŃSKI, ul. 60, **03-198 WARSZAWA**
3. MYJNIA-AUTO-KOMIS GRZEGORZ LEWCZYK, ul.Urzędowska 406, **23-200 KRAŚNIK**
4. ACC ANDRZEJ RZEPKA, ul. Fiołkowa 16 ~~Langeo 16~~, **43-195 MIKOŁÓW** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
5. AUTO SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3, **05-505 PRAŻMÓW**
6. AUTO SERWIS EXPRES RYSZARD ROSTKOWSKI, Moszczanka 62a, **08-500 RYKI**
7. F.H.U.AUTO DIAG S.C., W.CZERNEK, K.URBAŃCZYK, ul. Legionów 61A ~~57~~, **43-300 BIELSKO-BIAŁA** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
8. AUTO-EKO B.K.GRABOWSCY, ul. Tucholska 7, **89-600 CHOJNICE**
9. AUTO-GAZ GAJER S.C. Krzysztof Gajer, Piotr Gajer, ul.Spółdzielcza 6a, **32-300 OLKUSZ**
10. IRENE KAROL PTAK, ul. Trzy Lipy 3 ~~Głowackiego 1~~, **80-172 GDAŃSK** ~~76-251 KOBYLNICĄ~~,
miejsce montażu: ul. Głowackiego , **76-251 KOBYLNICĄ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
11. AUTOGAZSYSTEM TKACZYK ROBERT, ul. Bałtycka 50 ~~Stare Bielice 102b~~, **76-039 BIESIEKIERZ** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
12. AUTOSYSTEMY KLICKOWSKI JACEK, Krępa, ul. Odrzańska 41 ~~Krępa Odrzańska 41~~, **66-001 ZIELONA GÓRA** ~~ZAWADA~~ – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
13. BOSTON WALDEMAR MATCZUK, ul.Dworcowa 50, **44-100 GLIWICE**
14. CAR-LINE MAREK ZIMNICKI, Wernyhory 17, **71-240 SZCZECIN**
15. ENERGY GAZ POLSKA MAŁGORZATA NIZIŃSKA, ul.Ostrobramska 38a, **04-193 WARSZAWA**
16. EXPERT ROCZNIK PAWEŁ, Błonie 5, **33-100 TARNÓW**
17. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH SPÓŁKA JAWNA,
ul.Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**
18. J-MAX JERZY KRZAK, ul.Słomiana 14, **01-353 WARSZAWA**
19. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Łopuszańska 12a, **02-220 WARSZAWA**
20. MATI AUTOGAZ MATEUSZ TOROŃ, ul.Wolności 26, **58-160 ŚWIEBODZICE**
21. ~~MECHANIKA POJAZDOWA KWAŚNIEWSKI, ul. Olimpijska 8 Powstańców Wielkopolskich 1, — 63-200 JAROCIN, miejsce montażu: ul. Powstańców Wielkopolskich 1, 63-200 JAROCIN POZNAŃSKI — zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r. — na wniosek TDT nr 03 z dnia 03.09.2020r.dokonano wykreślenia~~
22. M.S.GAZ MARCIN SZARY, ul.Robotnicza 3, **35-60 RZESZÓW**
23. Nagaz Stefanowskk Sp.J., Aleja 1-go Maja 47, **90-740 ŁÓDŹ**
24. P.H.U. AMIGAZ STANISŁAW LIPIŃSKI, ul. Godawy 15 ~~Szpitalna 1A~~, **88-400 GĄSAWA** ~~ŻNIN~~,
miejsce montażu: ul. Szpitalna 1A, **88-400 ŻNIN** – zmiana TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.
25. PH TOMASZ ŁUKASIEWICZ, ul.Przemysłowa 2, **74-500 CHOJNA**
26. P.H.U. BEST-CAR KORCZYŃSKI MARCIN, ul.Dąbrowskiego 1a, **87-140 CHELMŹA**
27. POMA AUTO-GAZ ARKADIUSZ POLAKOW, ul.Bitwy Oliwskiej 36a, **80-339 GDAŃSK**
28. ~~KAROL PRZEWORSKI OLD CARS, ul.Magazynowa 5, 25-565 KIELCE — na wniosek TDT nr 01 z dnia 15.12.2018r.dokonano wykreślenia~~
29. AUTO GAZ KRZYSZTOF RYBACKI, ul.Regatowa 38, **85-771 BYDGOSZCZ**

30. Trans Wag Sp.zo.o., ul.Łęczyńska 58, **20-309 LUBLIN**
31. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Graniczna 79a, **05-410 JÓZEFÓW**
32. Landi Renzo Polska Sp.zo.o., ul.Oświęcimska 323, **43-100 TYCHY**

III zmiana sieci montażystów – z dnia 02.07.2019r

1. BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”, Leżno, ul. Wybickiego 32, **80-298 GDAŃSK**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 03.09.2020r

1. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**

Praca ITS
nr 10880

PL*0097*00/G

**SCALMAX Paweł Popławski - 15-370 Białystok,
ul. Gen.Józefa Bema 97/92**

1. ABC AUTOGAZ N.STYPÓŁKOWSKI, A.JABŁOŃSKI SPÓŁKA CYWILNA, ul.Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**
2. AUTO ŁUKASZ – ŁUKASZ SOBOCIN, ul. Bracka 21, **15-697 BIAŁYSTOK**
3. ACON PIOTR TUROSIEŃSKI, Szosa Baranowicka 151/2, **15-523 BIAŁYSTOK**
4. FELTECH MACIEJ FELMAN, ul. Katowicka 77B lok. 19, **61-131 POZNAŃ**, miejsce montażu: Wałowice 75B, **66-620 GUBIN**
5. KDS TRUCK-CNG DARIUSZ JERZAK, ul. Tomasza Drobnika 43, **60-693 POZNAŃ**
6. KDS TRUCK-CNG DARIUSZ JERZAK, ul. Tomasza Drobnika 43, **60-693 POZNAŃ**, miejsce montażu: ul. Obornicka 39, **62-002 SUCHY LAS**
7. P.H.U. DIESEL-GAZ ROBERT BARYŁA, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 POTRKOŃW TRYBUNALSKI**
8. PODEMSKI KRZYSZTOF P.H.U. CARTECH, miejsc. Szczytniki, os. Parkowe nr 4, **62-023 GĄDKI**
9. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Wybickiego 32, **80-298 LEŻNO**
10. P.P.U.H. ROMEX ROMAN NIEDZIAŁEK SP. J., ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**
11. AUTO-SERWIS PAWEŁ BIEDRZYCKI, Zadębie 3A, **05-505 PRAŻMÓW**
12. SCALMAX Paweł Popławski, ul. Bema 97/92, **15-370 BIAŁYSTOK**, miejsce montażu: ul. Sobolewska 19, **15-560 BIAŁYSTOK**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 21.10.2019r

1. TRUCK & TRAILER SERVICE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wspólna 1C, **32-300 OLKUSZ**, miejsce montażu: ul. Strzemieszycka 20, **41-260 SŁAWKÓW**
2. MAK-ROB Walczyk Wojciech, ul. Senatorska 13, **18-400 ŁOMŻA**
3. Roman Eliaszy Przewodnictwo Wielobranżowe „ELIASZ”, Nowa Gorzelnia 107a, **42-290 BLACHOWNIA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. MOTOGAZ CIEPŁOWSKI Jerzy Ciepłowski, ul. Rynek Grocholski 11, **97-400 BEŁCHATÓW**

6. FUNDACJA ENERGY ECO SYSTEM, ul. 11 Listopada 20, **95-015 GŁOWNO**
7. CNG-TIR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Długa 16C lok.126, **53-658 WROCŁAW**, miejsce montażu: ul. Wyścigowa 56B, **53-012 WROCŁAW**
8. AMS „FULL SERWIS” MARCIN KACZMAREK, ul. Ludowa 57, **98-200 SIERADZ**
9. Z.H.U.TAKS-MOTO RYSZARD WOCHOWSKI, ul. Fr.K.Druckiego-Lubeckiego 1A, **71-656 SZCZECIN**

IV zmiana sieci montażystów – z dnia 15.04.2020r

1. „TIMEX” SPÓŁKA AKCYJNA, ODDZIAŁ W KONIKU NOWYM „TIMEX” SPÓŁKA AKCYJNA, ul. Terespolska 58, **05-074 HALINÓW**
2. SZUTRANS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Bociania 7, **62-002 ZŁOTNIKI**, miejsce montażu: ul. Stróżyńskiego 3, **60-688 POZNAŃ**
3. ROCAR Robert Mroczkowski, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

VI zmiana sieci montażystów – z dnia 18.08.2020r

1. ADAM FLAGA AEGM, Skrzyszów 448D, **33-156 SKRZYSZÓW**
2. JAKUB NOWIŃSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWIŃSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
3. COGAS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ SPÓŁKA KOMANDYTOWA, Miszewo ul. Księża Franciszka Okroya 22, **80-297 BANINO**
4. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ, ul. Krotoszyńska 94, **63-400 OSTRÓW WIELKOPOLSKI**
5. F.H.U.”GREDAR” S.C. GŁĘBICKI & SUCHODOLSKI, Świdry 101A, **21-400 ŁUKÓW**

VIII zmiana sieci montażystów – z dnia 12.01.2021r

1. SPEED SYLWIA SZRAM-LADRA, ul. Fabryczna 3E, **74-320 BARLINEK**
2. „GROŃ” Nikodem Groń, Ropa 657, **38-312 ROPA**
3. KDS-TRUCK POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul.Obornicka 39, **62-002 SUCHY LAS**

X zmiana sieci montażystów – z dnia 16.04.2021r

1. GASSHYBRID AS Andrzej Pietrzak, ul. Transportowa 11, **69-100 SŁUBICE**
2. AutoGaz-Max ZBIGNIEW STAWICKI, ul. Przyjaźni 71A, **47-225 KĘDZIERZYN-KOZŁE**
3. „DAARAM” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Dąbrowiec 20, **68-200 ŻARY**
4. TAG MARCIN RUTKOWSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
5. K&K TRUCK Kacper Ślęzak, Beata Ślęzak Spółka Cywilna, Ujastek 7A, **30-969 KRAKÓW**

XII zmiana sieci montażystów – z dnia 22.04.2021r

1. EUGENIUSZ DZIĘCIOŁ EKO-AUTO-GAZ, MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH, ul. Władysława Cieślaka 6A, **78-400 SZCZECINEK**

XIII zmiana sieci montażystów – z dnia 10.08.2021r

1. Auto Serwiss Orzeszowo Krzysztof Kozłowski, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**

2. „TARGOR-TRUCK” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, Ławy 97, **07-411 RZEKUŃ**
3. GASTRUCK SYSTEM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Partyzantów 29, **05-123 CHOTOMÓW**
4. INSTAL GAZ TRUCK SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Czarnkowska 26, **60-415 POZNAŃ**
5. AUTO-ZIMA DARIUSZ ZIMNICKI, Zaosie 5, **97-225 UJAZD**

XV zmiana sieci montażystów – z dnia 04.04.2022r

1. ‘NAGADOWSKI GRZEGORZ ZAKŁAD HANDLOWO PRODUKCYJNO USŁUGOWY’, ul. Kolejowa 14 lok.1, **62-010 POBIEDZISKA**

Praca ITS
nr 12018

PL*0100*00/G (N₃)

AC Spółka Akcyjna 15-181 Białystok, ul. 42 Pułku Piechoty 50

1. AC Spółka Akcyjna, ul. 41 Pułku Piechoty 50, **15-181 BIAŁYSTOK**, Budynek CBR, Warsztat CBR
2. AMG ANNA GRYKO, ul. Tadeusza Kościuszki 109A, **18-106 NIEWODNICA KORYCKA**

II zmiana sieci montażystów – z dnia 12.07.2021r.

1. „UNIGAS” BOGUSŁAW SZCZEPANIK, ul. Kazimierza Michalczyka 18, **53-633 WROCŁAW**
2. FUGAZI TOMASZ MIKSA, MAREK RADOSZYN, JERZY STARMACH, SPÓŁKA JAWNA, ul. Samuela Bogumiła Lindego 20, **30-148 KRAKÓW**

Praca ITS
nr 12031

PL*0102*00/G (N₃)

**P.H. ALEX, Tadeusz Ożarowski, Brzozowo Antonie 6, 18-112 Poświętne,
z siedzibą ul. Zambrowska 4a, 16-001 Kleosin**

1. PH ALEX TADEUSZ OŻAROWSKI, ul. Zambrowska 4a, **16-001 KLEOSIN**
2. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAŃ, KATARZYNA KOŁTAŃ, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAŃ, ul. Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
3. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAŃ, KATARZYNA KOŁTAŃ, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAŃ, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN KOŁTAŃ, KATARZYNA KOŁTAŃ, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAŃ, Zapłocie 9, **62-020 SWARZĘDZ**

Praca ITS
nr 12056

PL*0108*00/G (N₃)

DUAL FUEL SYSTEMS SP.ZO.O.

61-403 Poznań, ul. Bytomska 8

1. DUAL FUEL SYSTEMS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Wiśniowa 6, **62-060 TOMICZKI**
2. Łukasz Figiel – LUKY – GARAŻ.PL, Tychów Nowy 109, **27-220 MIRZEC**

3. **PODEMSKI KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO USŁUGOWE 'CARTECH'**,
Szczytniki ul. Osiedle Parkowe 4, **62-023 GĄDKI**
4. **D-CAR Daniel Figiel**, Tychów Nowy 150, **27-220 MIRZEC**
5. **ZAKŁAD TECHNIKI SAMOCHODOWEJ AUTO-SERWIS-GAZ TOMASZ DUBSKI**,
ul. Wielichowska 97, **64-000 KOŚCIAN**
6. **ON ROAD TRUCK SERVICES SPÓŁKA AKCYJNA**, ul. Świerkowa 2, **64-320 NIEPRUSZEWO**
7. **PROMESA SYLWIA KNIOCH**, ul. Krańcowa 6, **62-045 PNIEWY**
8. **FLOREK GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Strzelecka 1,
64-200 WOLSZTYN
9. **EUROCOMPLEX TRUCKS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, Piekary
332, **32-060 LISZKI**
10. **ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. ks. Piotra
Wawrzyniaka 1, **62-052 KOMORNIKI**
11. **ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, Świecko 39,
69-100 SŁUBICE
12. **ESA TRUCKS POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, Konin
Żagański 177-179, **68-120 IŁOWA**
13. **ViloTech Truck Radosław Rejman**, Drzymałowo 22B, **62-067 RAKONIEWICE**
14. **Auto Serwis Orzeszkowo Krzysztof Kozłowski**, Orzeszkowo 31, **64-420 KWILCZ**
15. **„PALMARK MAREK PŁOŃCZAK” SPÓŁKA KOMANDYTOWA**, ul. Fabryczna 2A, **62-010
POBIEDZISKA**
16. **„EKO-ALMA” MARZENA LESZCZYŃSKA SPÓŁKA JAWNA**, ul. Grafitowa 2, **55-010
RADWANICE**
17. **PATRYK KARŁYK ZAKŁAD USŁUG WIELOBRANŻOWYCH „PAT-KAR” AUTO-GAZ
KARŁYK**, Józefowo 26A, **64-310 LWÓWEK**

**Praca ITS
nr 12139**

PL*0114*00/G (N₃)

KME Sp.zo.o. - 91-222 Łódź, ul. św.Teresy od Dzieciątka Jezus 103A

1. **„KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ**, ul. Aleksandra 24/26/26A,
93-418 ŁÓDŹ
2. **BOGUSŁAW SKARPETOWSKI „SKA-TECH”**, ul. Księdza Franciszka Okroya 22, **80-297
MISZEWO**
3. **DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”**, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. **PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDA-GAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARTIN
KOŁTAN, KATARZYNA KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN**, ul. Bohomolca 5,
41-300 DĄBROWA GÓRNICZA
5. **JAKUB NOWINSKI AUTO-MOTO JAKUB NOWINSKI**, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. **P.H.U. „DIESEL-GAZ” ROBERT BARYŁA**, ul. Romana Dmowskiego 30, **97-300 PIOTRKÓW
TRYBUNALSKI**
7. **ROCAR Robert Mroczkowski**, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**

8. COGAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa, ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150, **35-506 RZESZÓW**

**Praca ITS
nr 12060**

PL*0117*00/G (ADR)

COGAS Sp. z o. o., 08-297 Miszewo, ul. Księdza Franciszka Okroya 22,
08-297 Miszewo

1. „KME” SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, ul. Aleksandra 24/26/26A,
93-418 ŁÓDŹ
2. SKA-TECH BOGUSŁAW SKARPETOWSKI, ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-298 MISZEWO**
3. DARIUSZ MILCZAREK FHU „DARMIL”, ul. Toruńska 31, **03-226 WARSZAWA**
4. PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWE „AUTO-MIDGAZ” SPÓŁKA CYWILNA MARCIN KOŁTAN, DOROTA SĘKOWSKA-KOŁTAN, ul. Franciszka Bohomolca 5, **41-300 DĄBROWA GÓRNICZA**
5. AUTO MOTO JAKUB NOWINSKI, ul. Mickiewicza 16, **64-730 WIELEŃ**
6. ROCAR, Nowe Boryszewo 10/1, **09-410 PŁOCK**
7. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Ks. Franciszka Okroya 22, **80-297 MISZEWO**
8. Cogas sp. Z o. o. sp. k., ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 103A, **91-222 ŁÓDŹ**
9. PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCYJNO- USŁUGOWO-HANDLOWE „ROMEX” ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA ROMAN NIEDZIAŁEK SPÓŁKA JAWNA, ul. Krakowska 150,
35-506 RZESZÓW